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A megmaradt tételeket visszaforgatjuk automatikusan a második árverésbe, ha ez nem kéri
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Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy
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Festmények és grafikák
10000.Maurer Dóra (1937-): Ebédszünet, 1961. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (50/23), üvegezett

fakeretben, lapszéli elszíneződéssel, 30×20,5 cm. .............................................................................90 000
10001.El Kazovszkij (1948-2008): Cím nélkül. Tus, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 40×29 cm. .........280 000
10002.Papp Oszkár (1925-2011): Fejkonstrukció IV, 1970. Vegyes technika, smirglipapír, farost, jelzett.

Hátoldalán autográf felirattal. Kissé kopott fakeretben. 45×41,5 cm .................................................180 000
10003.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Táncoló csont pár, 2010-2022. Egyedi beavatkozású print

(Ebp), merített papír, jelzett, próbanyomat, lapméret: 83×60 cm. Lap alján a művész
szárazpecsétjével. .............................................................................................................................140 000

10004.Gaál József (1960-): "Machine á terre" - Földszerszám, 1990. Litográfia, papír. Jelzett,
művészpéldány EA XVI./XVI. számozással. 38,5×53,5 cm cm / Litograph on paper, signed, artist's
proof EA XVI./XVI. ...............................................................................................................................38 000

10005.Für Emil (1967-): Racing dogs/kosher dog food, 2009. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkén
feliratozott. 35×45 cm ..........................................................................................................................85 000

10006.Vásárhelyi Antal (1950-): Modell, 1996-1999. Akril, tus, ceruza, farost, jelezve balra középen
fent, hátoldalán autográf felirattal, keretben, 50x40 cm. ...................................................................120 000

10007.Gulyás Dénes (1927-2003): Tüzijáték Budapesten, háttérben a Parlamenttel. Vegyes technika,
farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben. 60x80 cm ............................................................................100 000

10008.Lantos Ferenc (1929-2014): Geometrikus kompozíció, 1970-es évek. Tus, papír. Hátoldalán
hagyatéki pecséttel. 18,5x18,5 cm. Üvegezett fakeretben. / ink on paper, with estate stamp on the
reverse, framed ...................................................................................................................................95 000

10009.Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett.
Számozott: 49/100. 29,5×43,5 cm ....................................................................................................120 000

10010.Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát,
1991. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Apró lapszéli szakadással. Kép mérete 55x40 cm .............50 000

10011.Mengyán András (1945-): Elhajló 12D tér, 2016. Magas minőségű C-print, papír, jelzett a
hátoldalán. 50x40 cm. Üvegezett fakeretben / András Mengyán (1945-): Bended 12D space,
2016. High quality c-print on paper, signed on the reverse. Framed. 50x40 cm ...............................100 000

10012.Hencze Tamás (1938-2018): Gesztus (cím nélkül), 2015. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány EA X/IV számozással. 48,5x35 cm / Tamás Hencze (1938-2018): Gesture
(untitled). Silkscreen on paper, signed, artist's proof EA X/IV. 48,5x35 cm ........................................65 000

10013.Győrffy Sándor (1951-): Rozsdás hajó a tengeren, 2002. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán.
Reprodukálva: Győrffy Sándor: A csend pillanata. Festmények 1987-2013. H.n., Muravidék
Baráti Kör Kulturális Egyesület, 2014, 74. oldal. 90×110 cm. / acrylic on canvas, signed on the
reverse, framed, 90x110 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .................................................................................100 000

10014.Koppány Attila (1947-): Spirituális geometria. Akril, farost. Jelzett a hátoldalán. Kiállítva: MKISZ,
Budapest, csoportos kiállítás, 2019 (?). Fakeretben. 40x40 cm. ......................................................120 000

10015.Haraszty Zsófia (1975-): Színválasztó 1. Akril, falemez, jelzett a hátoldalán. 50x40 cm.
Fakeretben. .........................................................................................................................................80 000

10016.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30),
31,5x26 cm ..........................................................................................................................................26 000

10017.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),
33x18 cm .............................................................................................................................................22 000

10018.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(16/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). .............................42 000

10019.Szegedy-Maszák Zoltán (1969-): Cím nélkül, 2021. Tus, csőtoll, 3d nyomtatás, papír, jelzett,
számozott: 0 1/1. Egyedi, gyűjtői darab! 28x28 cm .............................................................................95 000

10020.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. jelzéssel. 45×34 cm / screenprint on paper, artist"s proof, signed ....................46 000

10021.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Bohóc, 1984. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf
felirattal. 50x40 cm. Dekoratív fakeretben. / oil on fibre wood, signed, with autograph description
on the reverse, framed. 50x40 cm ......................................................................................................80 000

10022.Vogel Eric (1907-1996): Párizsi forgatag, 1980-as évek. Vegyes technika, papír. Jelzett. 55x38
cm. Üvegezett fakeretben. ..................................................................................................................30 000

10023.Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-): Ménes. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott.
Dekoratív fakeretben. 80×120 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! .........................................................................60 000

10024.Wágner János (1936-2022): Nyári fények. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf
felirattal valamint Képcsarnok Vállalat, Művészeti Alap, Artunion és Artrend címkéivel. 68×80 cm ...80 000

10025.Misch Ádám (1935-1995): Kerekek (cím nélkül), 1973 körül. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(2/5), lapméret: 35x50 cm. Mindössze 5 példányban készült gyűjtői ritkaság! ...................................32 000

10026.Kovács Árpád: Balerina. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.130x60 cm. Dekoratív
fakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................50 000



4

Nézzen körül webshopunkban is!

10027.Hanns Diehl (1877-1946): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Javított, kissé sérült.
66,5x95,5 cm. Fakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / oil on
canvas, signed, slightly damaged, framed. ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! .....40 000

10028.Hencze Tamás (1938-2018): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül. Üvegezett fakeretben. 20x19 cm / Tamás Hencze (1938-2018): Geometric composition
(untitled). Screeprint on paper, unigned. Framed with glass. 20x19 cm .............................................42 000

10029.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Polygon with three edges. Olaj, akril, farost. Jelezve jobbra lent.
55x75 cm. ............................................................................................................................................50 000

10030.Berkes Antal (1874-1938): Nagyvárosi forgatag. Olaj, karton. Jelzett. Kissé sérült és hullámos.
19x33 cm. Dekoratív fakeretben. ........................................................................................................70 000

10031.Henczné Deák Adrienne (1890-1956): Fények az égen, 1927. Olaj, karton, jelezve jobbra lent.
Dekoratív fakeretben. 40x30 cm. ......................................................................................................120 000

10032.Márk Lajos (1867-1940): Dáma fotelben (vázlat). Olaj, vászon, kartonon jelezve jobbra lent.
Proveniencia: Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának
gyűjteményéből. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm / ........................................................90 000

10033.Gadányi Jenő (1896-1960): Vízhordó nő (örmény népviseletben?), 1919. Olaj, karton. Jelezve
balra lent. Dekoratív fakeretben. 85x59 cm ........................................................................................60 000

10034.1954. évi labdarúgó V.B. magyar résztvevői. Büzskeségeing Különféle művészek, össz. 14 db mű:
Az Aranycsapat tagjairól (Puskás, Bozsik, Grosics, Czibor, Kocsis, Hidegkuti, Buzánszky stb.),
Szepesi Györgyről készült portré és a Népstadion madártávlatból. Litográfia, papír. Jelzett Fiatal
festőművészek alkotó közössége. Sérült, foltok kiadói papírmappában. Lapok jó állapotban. ca
35x50 cm .............................................................................................................................................40 000

10035.cca 1970 Szabolcs-Szatmár. Kondor Lajos, Csisztu Mihály, Hertay Mária, Rozanits Tibor és
Vagyóczky Károly 2-2 rézkarca a megye épületeiről, tájairól. hn., én, ny.n., 1 sztl. lev.+10 t.
(rézkarcok, többnyire jelzett.) Haránt-alakú mappában, karton-tokban, 10x14,5 cm ............................7 000

10036.Ágoston Ernő (1889-1957): Zubó Zoli a perülőtéren. Könyvborító terv. Ceruza, papír, jelzett 20x15
cm .........................................................................................................................................................2 000

10037.Apátfalvi Czene János (1904-1984): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült. Dekoratív, sérült
fakeretben. 60×80 cm .........................................................................................................................26 000

10038.Aknay János (1949-): Város, 2008. Computer print, papír, jelzett, számozott: 3/18. 24x30,5 cm ......18 000
10039.Artner Margit (1954-): Iker. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (6/100). Üvegezett fakeretben.

11,5×8,5 cm ..........................................................................................................................................3 800
10040.Artner Margit (1954-): Kos. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (6/100). Üvegezett fakeretben.

11,5×8,5 cm ..........................................................................................................................................3 800
10041.Artner Margit (1954-): Bak. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (7/100). Kissé foltos. Üvegezett

fakeretben. 11,5×8,5 cm .......................................................................................................................2 800
10042.Artner Margit (1954-): Halak. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (8/100). Foltos. Üvegezett

fakeretben. 11,5×8,5 cm .......................................................................................................................2 800
10043.Albert Zsuzsa (1954-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 69/130. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 27x16 cm. ...................16 000
10044.Antal Irén (1903-1999): Színes kép. Vegyes technika, kollázs, papír jelezve balra lent. 51x36 cm .....6 000
10045.Almásy Aladár (1946-): Elvárta az ősztől, hogy végig tegezze, 1978. Rézkarc, papír, jelzett.

Próbanyomat. 35x30,5 cm. Üvegezett fakeretben. .............................................................................15 000
10046.Arató István (1922-2010): Csendélet. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 30x70 cm ..............46 000
10047.A. Bak Péter (1950-): Naplemente. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fakeretben,

35x50 cm .............................................................................................................................................18 000
10048.Apátfalvi Czene János (1904-1984): Enteriőr gitárral és festményekkel. Olaj, vászon, kartonon,

jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60×50 cm ..........................................................50 000
10049.Ányos Viola, Fajszi (1872-1945): Asztali csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív fakeretben. 50x71 cm .........................................................................................................28 000
10050.Antal Irén (1903-1999): Madárijesztő, akvarell, papír, jelzett, 38,5×51 cm ...........................................8 000
10051.A Cheng Yan Heung (-): Ciel aprés ciel, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/30).

Üvegezett fakeretben. 32,5x28 cm .....................................................................................................14 000
10052.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Készül a lekvár, Nagymaros. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle

kissé foltos. 20×34 cm ..........................................................................................................................5 000
10053.Apáti Abkarovics Béla (1888-1957): Nagybányai részlet. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. 33x46

cm. ......................................................................................................................................................80 000
10054.A. Varga Imre (1953-): Férfi és nő. Olaj, fa, jelzés nélkül. 40x41,5x6 cm ...........................................44 000
10055.Uri Asaf (1942-): Hedi szemüvege. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. 40x35 cm. / oil on canvas,

signed on the reverse ..........................................................................................................................24 000
10056.Ágoston Vencel (1894-1946): Arckép. Olaj, falemez. Jelzett. 50x40 cm ............................................12 000
10057.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Óvodások. Rézkarc, papír, jelzett. Lap szélén paszpartuzás

nyomaival. 19×33 cm. ...........................................................................................................................4 000
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10058.Burján Éva (Gál Emese Éva, 1955-): A csíksomlyói templom, 1989. Linómetszet, papír, jelzett,
lapszéli apró sérüléssel, 34,5x24 cm ....................................................................................................2 800

10059.Borbély Béla (194?-2019): A tanya szellős-lágy öle. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal, paszpartuban, 33,5x45,5 cm ..................................................................................................3 800

10060.Borbély Béla (194?-2019): Zsuzsanna lak, Parád. Zsírkréta, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 34x49 cm. ............................................................7 000

10061.Borbély Béla (194?-2019):Berecz András Kossuth-díjas énekes arcképe. Olaj, farost, jelezve balra
lent. Dekoratív fakeretben. 28x26 cm. ..................................................................................................7 000

10062.Bortnyik Sándor (1893-1976): Alakok, linómetszet, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 11,5×8,5 cm ..7 000
10063.Natalia Bejenaru (1951-): Templom. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 40x30 cm ............4 200
10064.Natalia Bejenaru (1951-): Virágok. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 50x70 cm ...............5 000
10065.Natalia Bejenaru (1951-): Virág. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 50x70 cm ...................4 200
10066.Boleradszky Benő (1885-1957): Angóra macskák. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. Hátoldalon

Kovács Sándorné szegedi képkeretező címkéjén feliratozott és datált (1943) Dekoratív, sérült
fakeretben. 59x78 cm ..........................................................................................................................28 000

10067.Borsos Miklós (1906-1990): Beszélgetés. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), üvegezett
fakeretben, 14,5×19,5 cm .....................................................................................................................6 000

10068.Butak András (1948-2021): Állandó áramlás, 1988. Gipszmetszet, papír, jelzett, művészpéldány EA
IX./XI. számozással.20x30 cm. .............................................................................................................3 600

10069.Basilides Sándor (1901-1980): Tanyarészlet, 1927. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. 22x29 cm ..........................................................................................................................50 000

10070.Bodnár Imre (1959-): Árkádiai képeslap III, 2000. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány,
számozott E.A. IV/XV.. Paszpartuban. 29x42 cm .................................................................................5 000

10071.Borsos Miklós (1906-1990): Anya gyermekével. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lapon
néhány apró folttal, 40×29,5 cm ............................................................................................................9 000

10072.Bálványos Huba (1938-2011): Emlékezés koránkelő lányokra, 1974. Rézkarc, papír, jelzett,
számozott (62/100), üvegezett fakeretben, 29×39,5 cm .......................................................................8 000

10073.Bak Imre (1939-2022): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 28x27,5 cm .......80 000
10074.Bóka Dezső (1935-): Tarnócai táj, 1979. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben, 35x54,5 cm. .................................................18 000
10075.Beron Gyula (1885-1971): Ősz felé. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, foltos, 29,5×39 cm ...2 800
10076.Bálványos Levente (1966-): Kompozíció (cím nélkül), 2019. Ceruza, papír. Jelzett. 50x40 cm.

Üvegezett fakeretben. / Pencil on paper, signed, framed. ..................................................................60 000
10077.Bak Imre (1939-2022): Nap-ember-arc (1977). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 34,5x29 cm. Lap

alján kisebb sérüléssel, törésnyommal. Bak Imre, Műcsarnok, 1977 mappából, mely egyéni
kiállítása alkalmából jelent meg 700 példányban, mappa mellékelve. Mappából a többi lap
hiányzik. ..............................................................................................................................................24 000

10078.Borsos Miklós: Lovak. Ofszet, papír, jelzett,. üvegezett keretben 60x47 cm ........................................6 000
10079.Borsos Miklós (1906-1990): Beszélgetés. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (54/100), üvegezett

fakeretben, 19×30 cm .........................................................................................................................12 000
10080.Barkóczi Gyula (1912-2000): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 34×47

cm .......................................................................................................................................................12 000
10081.Baráth Pál (1950-): Színes táj. Tempera, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett, kissé sérült

keretben. 42×29 cm ..............................................................................................................................4 200
10082.Bordás Ferenc (1911-1982): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×39,5 cm ....2 400
10083.Benedek Attila (:): Erdő. Olaj, farost, dekoratív keretben. Jelzett, 49x30 cm ........................................9 000
10084.Bér Rudolf (1924-2004): Női akt. Litográfia, papír, jelzett. Lapszéli sérülésekkel, középen hajtott,

42,5x30 cm ............................................................................................................................................3 000
10085.Bruhn Tvede, Alice (1906?-1970): Art deco csendélet (Stilleben). Olaj, vászon. Jelzés nélkül.

Hátoldalán 1930 körüli kiállítási címkével. Sérült. Fakeretben. 58x47 cm / oil on canvas, unsigned,
with old exhibition label on the reverse, damaged, framed .................................................................28 000

10086.Boris László (1897-1924), 5 db mű: Boksz-sorozat I-V. Vegyes technika, papír, mind jelzett.
Hátoldalán Haas Galéria kiállítási címkéivel. Üvegezett fa keretben, 15×22 cm / László Boris
(1897-1924), 5 works of art: Box-series I-V. Mixed technique on paper, all of them signed. With
Haas Gallery, Budapest exhibition labels on the reverse. Framed with glass, 15×22 cm ...................90 000

10087.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben.
18,5×19,5 cm ........................................................................................................................................3 000

10088.Boldizsár István (1897-1984): Faluvége. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben.
14,5×19 cm ...........................................................................................................................................3 000

10089.Jutta Braun (?-): Időgép (Zeitmaschine). Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Fakeretben. 50×60 cm /
Jutta Braun (?-), German painter: Time machine (Zeitmaschine). Oil on canvas, signed lower right.
Framed. 50×60 cm ................................................................................................................................9 000

10090.Balogh István Péter (1950-): Aranyrepce. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkével és autográf felirattal. Dekoratív fakeretben, 60x80 cm ............................................16 000
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10091.Benyovszky István (1898-1969): Lovasszekér a hóban. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív,
üvegezett fa keretben, 30×40 cm ........................................................................................................32 000

10092.Bolyki Viola (1977- ): Takaró 2022. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, 55x38 cm .................................16 000
10093.Bolyki Viola (1977- ): Baba. Olaj, farost, jelzés nélkül, 90x64 cm .......................................................30 000
10094.Bolyki Viola (1977- ): Hold. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, 90x70 cm ..............................................30 000
10095.Bardócz Árpád (1882-1938): 22 db illusztráció. Klf. technikák (tus, nyomat), papír. Részben jelzett.

Sérült, foltos. Klf. méretekben. ..............................................................................................................9 000
10096.B. Hajdú László (1926-1998): Velencei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Lap szélén

paszpartuzás nyomaival, 29,5×21 cm ...................................................................................................8 000
10097.Bardócz Árpád (1882-1938): Ferenc Károly Habsburg főherceg, I. Ferenc József apjának portréja.

Tus, papír. Jelzett. Foltos. 30x21,5 cm .................................................................................................9 000
10098.B. Kalmár Mária (?-): Hófedte falu. Olaj, kartonra kasírozott vászon, keretben, jelzett, 40x50cm ......13 000
10099.B. Séday Mária (1925-2009): Naplemente. Olaj, falemez, jelzés nélkül. Fakeretben. 28×39,5 cm ....10 000
10100.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 14,5x20 cm .................................2 000
10101.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5x20 cm ...........................................2 800
10102.B. Hajdú László (1926-1998): Anya gyermekével. Filctoll, papír, jelzés nélkül. 30,5×21,5 cm .............3 000
10103.B. Hajdú László (1926-1998), 10 db vázlatrajz: Róma, Rijeka, Capri, Velence, Genf, álló női akt

stb.. Golyóstoll, papír, 2 db jelzett, többi jelzés nélkül (autográf felirattal). 33×24 cm ...........................5 000
10104.Bergerné Koszits Hilda (1894-?): Virágzó fák. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Kissé sérült.

58,5x70 cm ..........................................................................................................................................36 000
10105.Bardócz Árpád (1882-1938): Mészáros Lázár (1796-1858) honvéd altábornagy, hadügyminiszter

portréja. Ceruza, papír. Jelzett. Foltos. 29,5x21 cm ...........................................................................12 000
10106.Bardócz Árpád (1882-1938): Damjanich János (1804-1849) honvéd vezérőrnagy, aradi vértanú

portréja. Tus, papír. Jelzett. Foltos. 29,5x21 cm .................................................................................14 000
10107.Bardócz Árpád (1882-1938): Bakócz Tamás (1442-1521) bíboros portréja. Tus, papír. Jelzett.

Foltos. 22,5x19 cm ..............................................................................................................................12 000
10108.Boldizsár István (1897-1984): Kis gazdaság. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

18×28 cm ..............................................................................................................................................4 600
10109.Balogh István Péter (1950-): Hajnal. Olaj, farost, jelezve balra lent, hátoldalán autográf felirattal,

40×60 cm ............................................................................................................................................10 000
10110.Balogh István Péter (1950-): Erdőszéle. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal, fakeretben, 30×40 cm ...........................................................................................................12 000
10111.B. Séday Mária (1925-2009): Európa elrablása Ady idézettel. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott, fa

keretben. 55×53 cm ............................................................................................................................20 000
10112.Balogh István "Tuta" (1927-2015): Ház a tájban. Akvarell, papír, jelzett. 28x39 cm Keretben .............4 000
10113.Boldizsár István (1897-1984): Szénahordás. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat. Üvegezett, kissé

kopott fakeretben, 23x29,5 cm ..............................................................................................................3 800
10114.Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Ünnep. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fakeretben, 60×50
cm .......................................................................................................................................................44 000

10115.Bátai István Mózes (?-): Buborékok (Cím nélkül), 1983. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve
jobbra lent, üvegezett fakeretben, 50×65 cm ......................................................................................19 000

10116.Bányai Marietta (-): Horoszkóp. Vegyes technika, fa, karton, jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben.
50x50 cm .............................................................................................................................................15 000

10117.Bordás Ferenc (1911-1982): Család. Linómetszet, papír. Jelzett. Lapszéli kisebb szakadásokkal.
25x34,5 cm ............................................................................................................................................2 600

10118.Beghdadi Badreddine (1949-): Eszmeralda. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott.
60×50 cm. ...........................................................................................................................................20 000

10119.Batári László (1920-1997): Körtefa Nagymaroson. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán
autográf felirattal. Fakeretben. 190x90m. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / Oil on canvas, signed lower right, framed. ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE ......................................................................................................................................90 000

10120.Bálványos Levente (1966-): Kompozíció (cím nélkül), 2021. Ceruza, papír. Jelzett. Számozott: 0
1/1. Egyedi, gyűjtói darab! 50x40 cm. .................................................................................................70 000

10121.Conrad Gyula (1877-1959): Szentendre. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, üvegezett
fakeretben, 26×36 cm ...........................................................................................................................3 200

10122.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Fák. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett fakeretben. 39,5x25
cm .........................................................................................................................................................3 000

10123.Conrád Gyula (1877-1959): Mátyás-templom, rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal, 18×13
cm .........................................................................................................................................................3 400

10124.Conrád Gyula (1877-1959): Műtermem ablakából (Budai panoráma Lánchíddal), rézkarc, papír,
jelzett, lapszéli apró foltokkal, 14,5×21,5 cm .........................................................................................4 200
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10125.Czinóber Miklós (1899-1984): Őszi napsugarak (Szolnok), olaj, kartonon, jelzett. Üvegezett
fakeretben, 26,5×31 cm ......................................................................................................................15 000

10126.Cora Erzsébet (1927-2022): Csendélet. Olaj, falemez, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat töredékes címkéivel. Hordozóból adódó repedéssel. 50x40 cm. ...........................................24 000

10127.Csík István (1930-): Gyárrészlet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat,
Artrend és Artunion címkéivel, 60×80 cm ...........................................................................................36 000

10128.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Arckép sétálókkal. Olaj, karton, jelezve középen lent. 59x48
cm .......................................................................................................................................................15 000

10129.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes gesztusok, 1980. Olaj, karton, jelezve középen lent.
49x58,5 cm ..........................................................................................................................................15 000

10130.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Olaj, farost, jelzés nélkül, sérült. 29x49,5 cm ...........5 000
10131.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Portré. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 29,5x19,5 cm .....9 000
10132.Csejtei László (?): Balaton, a fonyódi gyermektábor. Olaj, farost, jelzett, keretben 40x62 cm ...........14 000
10133.Cseh László (1914-1991): Dombok. Olaj, farost, jelzett. Kissé kopott keretben, 34x37 cm ...............14 000
10134.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Balatoni kirándulók. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva,

lap széle kissé foltos, 20x29 cm ............................................................................................................5 000
10135.Cvetkovic, Milena (-): Csendélet hangszerrel. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 29×48,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10136.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes akt. Kréta, papír, jelzett.Sérült. Hungarocellre

kasírozva, 42x29,5 cm ..........................................................................................................................8 000
10137.Csóka Béla (1926-2005): Széna hordás hajóval. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült.60x80 cm. ............9 000
10138.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Sétálók, 1976. Olaj, karton, jelezve középen lent. 57x61,5

cm .......................................................................................................................................................15 000
10139.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes társaság, akvarell, ceruza, papír, jelzett, lapszéli apró

szakadásokkal, 41x59 cm ...................................................................................................................22 000
10140.Csikós András (1947-2006): Március. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal,

fakeretben, 28x48 cm ..........................................................................................................................50 000
10141.Marc Chagall (1887-1985) festménye után készült reprodukció. Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 19,5x13 cm ..........................................................................................................................4 000
10142.Marc Chagall (1887-1985): The Female Angel (A női angyal). Színes nyomat, papír, jelzett a

nyomaton, 18x14 cm .............................................................................................................................4 000
10143.Marc Chagall (1887-1985): The Rainbow (A szivárvány). Színes nyomat, papír, jelzés nélkül, 14x14

cm .........................................................................................................................................................4 000
10144.Csapó Márton (1889-?): Napfényes táj, 1924. Pasztell, papír, jelzett. 43x29 cm. Üvegezett

fakeretben. ..........................................................................................................................................15 000
10145.Cacciola, Enzo (1945 - ): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1971. Szitanyomat, papír, jelzett.

Paszpartuban. 19,5x19,5 cm. / serigraphy on paper, signed, in passepartout ...................................42 000
10146.Doór Ferenc (1918-2015): Téli táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x30 cm, lap

széle kissé foltos. ..................................................................................................................................3 800
10147.Dacian Andoni (1962-), román festő: Trasee I. Olaj, vászon, jelezve balra lent, hátoldalán

bélyegzőkkel és címkén feliratozott, fakeretben, 60×73 cm / Dacian Andoni (1962-), Romanian
painter: Trasee I. Oil on canvas, signed lower right, framed, 60×73 cm .............................................42 000

10148.Dukai Zsófia (?-): Fekvő női akt, 2003. Olaj, farost, jelzett, 13x18 cm ..................................................5 000
10149.Doór Ferenc (1918-2015): Dombos út. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x29,5 cm .....5 000
10150.Emil Dyrberg-Petersen (1908-1973), dán festő: Hölgyek, 1960. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 74x54 cm. / Emil Dyrberg-Petersen
(1908-1973), Danish painter: Ladies, 1960. Oil on canvas, signed lower right, with autograph
description on the reverse. Framed. 74x54 cm. ..................................................................................32 000

10151.Dukai Zsófia (?-): Anarchia, smile. Tűzzománc, fémlemez, jelzett a hátoldalán, 14x7 cm ...................9 000
10152.Duschanek János (1947-2013): A mocsár angyala. Szitanyomat , papír, jelzett, számozott: 41/50,

31×46 cm, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................14 000
10153.Dezső József (1935-1995): Tanya. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív keretben, 39,5×69,5

cm .......................................................................................................................................................20 000
10154.Détári Dettár György (1892-1951): Aratás, 1929. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben. 24x34 cm ..........................................................................................................................20 000
10155.D. Borbély Gizella (1920-1994): Szekér. Vegyes technika, papír, jelzett, 50×35 cm ............................3 600
10156.Dukai Zsófia (?-): Önarckép, 2004. Akvarell, karton, jelzett, 21x14,5 cm .............................................8 000
10157.Dér István (1937-1993): Legelésző lovak, 1989. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent, hátoldalán

autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ............................................................................32 000
10158.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Téli séta II, 1987. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán

autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm .....................19 000
10159.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Libaúsztató. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 50x80 cm ......................................................................18 000
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10160.Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (5/10), 19,5x16,5 cm ............3 200
10161.Deák B. Ferenc (1938-2004): Álom paripával (szürrealista kép). Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa

keretben. 75x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................50 000

10162.Dely István (?-?): Házak a tájban, akvarell, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás nyomaival,
26,5×39 cm ...........................................................................................................................................3 400

10163.Dely István (?-?): Ház a tájban, akvarell, papír, jelzett, 25,5×33 cm .....................................................3 400
10164.Dehény Lajos (1906-1952): Csendélet. Olaj, falemez. Kissé sérült (felületi karcolásokkal.) 69×54,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10165.Dukai Zsófia (?-): Portré és absztrakt kép (cím nélkül, kétoldalas mű). Tűzzománc, fémlemez,

jelzés nélkül, 15x10 cm .......................................................................................................................12 000
10166.Dús László (1941-): Színes foltok (cím nélkül), 1994. Litográfia, papír, jelzett, számozott (45/45),

65×89 cm / László Dús (1941-): Untitled, 1994. Lithograph on paper, signed, numbered (45/45),
framed, 65×89 cm ...............................................................................................................................28 000

10167.Deim Pál (1932-2016): Csendélet (cím nélkül). Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben, 35×25 cm. ........................................................................................................................26 000

10168.Emanuel Béla (1879-1976): Szent Márk (oroszlánnal). Tus, papír, jelezve jobbra lent.
Proveniencia: a művész hagyatéka. Papírra kasírozva. 32×24 cm. ...................................................12 000

10169.Emanuel Béla (1879-1976): Lourdes, 1969. Tus, papír, jelezve jobbra lent. Proveniencia: a
művész hagyatéka. Papírra kasírozva. 32,5×50 cm. ..........................................................................12 000

10170.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, fakeretben. 40x48 cm ...................3 000
10172.Erdős Géza (1910-1964): Társaság, 1935. Akvarell, papír. jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 31×47 cm .........................................................................................................................34 000
10173.Élesdy István (1912-1987): Szt. István szobor- Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett. 15x19 cm .......2 800
10174.Endrédy Sarolta (?-?), XX. sz. közepe: Csecsemő születésnapi torával és kutyával, 1947. Akvarell,

tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 21×17 cm. ................................................................................3 200
10175.Ék Sándor (1902-1975): Szekszárdi kommunisták kivégzése 1919. Rézkarc, papír, jelzett. A lap

széle kissé foltos. Kartonon, falra akasztható, 21,5x30,5 cm (teljes méret: 34x49 cm) ........................3 000
10176.Élesdy István (1912-1987): Vároldal. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett keretben 29x51 cm ..............2 800
10177.Élesdy István (1912-1987): Budavári utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

28x35,5 cm ............................................................................................................................................2 200
10178.Elek István (1944-2011): Gesztusok (cím nélkül). Tus, papír. jelzés nélkül. Paszpartuban. 27x25,5

cm .......................................................................................................................................................19 000
10179.Ék Sándor (1902-1975): Épül a tengerjáró. Litográfia, papír, jelzett. Lap alja kissé foltos. Üvegezett,

kissé sérült fa keretben, 49×37,5 cm ....................................................................................................7 000
10180.Elekes Károly (1951-): Új kromoszóma. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A

2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................6 000
10181.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, paszpartu foltos.

40x48 cm ...............................................................................................................................................3 600
10182.Emanuel Béla (1879-1976): II. Rákóczi Ferenc fejdelem arcképe, 1976. Pasztell, karton, jelezve

jobbra lent. Kartonra rögzítve. Proveniencia: a művész hagyatéka. 50×43 cm. .................................28 000
10183.Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi városrészlet, 1982. Tus, papír, jelzett, 17,5x25 cm ........................8 000
10184.Farkas Lajos (1919-1998): Dunapart. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett. Paszpartuban. 29x44 cm ........9 000
10185.Feszt László, ifj. (1957-): "A kék lény". Giclée nyomat, papír, jelzett, számozott (3/20) a hátoldalán.

27×19 cm. Üvegezett fakeretben. .......................................................................................................11 000
10186.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40),

40x26,5 cm ..........................................................................................................................................22 000
10187.Freytag Zoltán (1901-1983): Tihanyi belső tó, 1939. Akvarell, papír. Jelzett. 29x43 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. / watercolour on paper, signed, framed. ..........................................................46 000
10188.Farkasházy Miklós (1895-1964): Hegyvidéki táj (Buda környéke). Akvarell, papír, jelezve jobbra

lent. Üvegezett fakeretben, 42×30,5 cm / Watercolour on paper, signed lower right, framed with
glass. ...................................................................................................................................................42 000

10189.Forray Nóry (1968-): Ikon., 2024. Akril, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal.
70x50 cm .............................................................................................................................................34 000

10190.Faragó Géza (1877-1928): Látogató. Ceruza, fedőfehér, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
39,5×29,5 cm ......................................................................................................................................36 000

10191.Octavian Florescu (1957-): Száguldás (lovak). Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 60x80 cm .................42 000
10192.Fáy Aladár (1898-1963): Forrás. Rézkarc, papír, jelzett, kissé gyűrött, a lap széle 28x20 cm .............2 400
10193.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. 42×28 cm /

Magda Frank (1914-1997): Composition. Screenprint on paper, signed. 42×28 cm. .........................16 000
10194.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (24/40),

33x18 cm .............................................................................................................................................17 000
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10195.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv zöldben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40),
40x26,5 cm ..........................................................................................................................................26 000

10196.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, lapméret: 50x35
cm .......................................................................................................................................................26 000

10197.Finta Edit (1945-): Tér és idő. Rézkarc, papír, jelzett. művészpéldány 32x25 cm Gyűrődéssel, alul
beszakadással ......................................................................................................................................7 000

10198.Faragó Géza (1877-1928): Árkádok közt. Vegyes technika, selyem? vászon, jelzett: Faragó Paris,
üvegezett sérült fakeretben, 19x14 cm ...............................................................................................40 000

10199.Finta Edit (1945-): Idő. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: XX/19. 33x24 cm ......................................5 000
10200.Freytag Zoltán (1901-1983): Csendélet virágokkal. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben. 70x50 cm / oil on canvas, signed, framed ........................................................................38 000
10201.Fáber Gabriella (1903 - 1982): Pesti ház udvarán. Olaj, farost, jelezve balra lent, fakeretben,

50×60 cm / oil on wood fibre, signed, framed .....................................................................................90 000
10202.Finta Edit (1945-): Eltávolodás. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: AE X6VIII. 39x30 cm ...................9 000
10203.Félegyházi László (1907-1986): Női portré. Olaj, falemez, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé

sérült fakeretben, 56,5×50 cm ............................................................................................................34 000
10204.Fábián Franciska (1987-): Becsavarodás. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

50x70 cm .............................................................................................................................................20 000
10205.Für Emil (1967-): Cionista Bocher (?), 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/14), művész

szárazbélyegzőjével, lapszéli elszínezésőddel. 33×26 cm ...................................................................3 000
10206.Fejér Ferenc (1951-): Váci utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett a hátoldalán, 15,5x23 cm .....................3 000
10207.Fekete Zsolt (1935-2016): Unitárius templom, Erdély, 1982. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm .................8 000
10208.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x26 cm ....22 000
10209.Ferk Ilona (1943-): Alvó. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (50/18), üvegezett fakeretben,

18,5x24,9cm ..........................................................................................................................................2 400
10210.Fehérvári Mária, működött a XX. közepén. Szemlőhegy (Budapest), 1938. Olaj, vászon. Jelzett.

Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60x80 cm ..........................................................36 000
10211.Farkas Gyula (1946-): Téli délelőtt. Olaj, farost, jelzett 40x60 cm. Keretben (kopott) .........................16 000
10212.Farkasházy Miklós (1895-1964): Téli nap. Hidegtű, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 22,5×29,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10213.Fodor József (1935-2007): Kert (Hódmezővásárhely?), 1961. Pasztell, papír, jelzett, 43x61 cm ........8 000
10214.Fekete Zsolt (1935-2016): Női portré, 1970. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 42x30cm .16 000
10215.Fett Jolán (1927-2009): Hálózat (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,

20,5×29,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10216.Willem Faas (-): 5 db nyomat 3 lapon. Ofszet vagy computer print, papír, részebn jelzett a

nyomaton. 40,5×28,5 cm ......................................................................................................................4 000
10217.Fodor József (-): Modern csendélet. Pasztell, papír, Jelzett, keretben 62x33 cm ................................3 000
10218.Feszt László, ifj. (1957-): "Angyal és angyalszületés". Giclée nyomat, papír, jelzett, számozott

(3/20) a hátoldalán. 26×18,5 cm. Üvegezett fakeretben. ....................................................................11 000
10219.Feszt László, ifj. (1957-): "A buddha", 2009. Computer print, papír, jelzett, számozott (24/50) a

hátoldalán. 20×15 cm. Üvegezett fakeretben. ....................................................................................10 000
10220.Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi templomtorony, 1982. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm .......................8 000
10221.Győrfi András (1964-): Turbános (cím nélkül), 2005. Tus, papír, jelzett. 30x21 cm ..............................5 000
10222.Gerő Sándor (1904-1977):Háborús karikatúra. Tus, papír, jelzett. Lapméret:18x19 cm ......................6 000
10223.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei templom. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ................................2 800
10224.Győri Aranka (1888-1924): 2 db Budapesti alakok sorozat levelezőlap tervek. Litográfia Készültek

az Orsz. M. kir. Iparművészeti Iskolában. Magyar Földrajzi Intézet R.-T. / 9x14 cm ............................4 000
10225.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 65x49 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10226.Gál Vera (-): Család, 1994.Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 22×21 cm ..................................4 000
10227.Gál Vera (-): Anya gyermekével, 1994.Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 15×15 cm ................3 000
10228.Gál Vera (-): Szerelem, 1994.Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 9,5×21 cm .............................3 000
10229.Gál Vera (-): Anya és gyermeke, 1994.Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 13×21,5 cm .............3 000
10230.Győry Miklós (1905-1995): Halászatanya, 1961. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 21x31 cm .......................................................................................3 000
10231.Győrfi András (1964-): A várvédő (cím nélkül), 2011. Tus, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 29x16 cm ............................................................................................................................8 000
10232.Győrfi András (1964-): Ripacsok, 2000. Tus, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

29x40,5 cm ..........................................................................................................................................16 000
10233.Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Kozmosz (cím nélkül), 1960-as évek. Monotípia, papír, jelezve

jobbra lent. 23x15,5 cm .......................................................................................................................46 000
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10234.Gyurkovics Hunor (1941-): Motívumok, 1990. Vegyes technika, farost, jelzett. Fakeretben. 60x80
cm .......................................................................................................................................................15 000

10235.Gross Arnold (1929-2015): Ablakban. Ofszet nyomat, papír, jelzett. 16x37 cm Üvegezett keretben .18 000
10236.Gy. Molnár István (1933-2010): Nagy fák. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, üveg törött.

29x39 cm ...............................................................................................................................................3 000
10237.Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

Lapméret: 49x65 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................................................26 000
10238.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex.

jelzéssel. Lapméret: 50x70 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................................26 000
10239.Gubis Mihály (1948-2006): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 100/26. 30x30 cm. ............................................................................................................20 000
10240.Galla Endre (1897-1971): Csendélet. Olaj, karton, jelezve balra lent. Dekoratív, sérült fakeretben.

44×40 cm ............................................................................................................................................28 000
10241.Gulyás Gyula (1944-2008): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzés

nélkül. Számozott: 64/130. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 22x18,5 cm. .....24 000
10242.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

Lapméret: 49x65 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................................................28 000
10243.Gross Arnold (1929-2015): Beszélgetések a barátságról. Ofszetnyomat, papír, jelzett. Sérült.

39×62,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10244.Göldner Tibor (1929-), 2 db grafika egy lapon: Nyár és Bárkák-halászok, 1981. Linómetszet, papír.

Jelzett. Kartonra kasírozva. 22x11 és 16x12 cm ..................................................................................8 000
10245.Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Cím nélkül, 1956. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent,

paszpartuban, 20,5×29 cm .................................................................................................................55 000
10246.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10247.Gálffy Lola (1902-1980): Csendélet. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képzőművészek

Gulácsy Lajos Alkotóközössége címkéjén feliratozott. Sérült. Dekoratív fakeretben. 60x70 cm ........30 000
10248.Gyáni Margit (?- ): Madonna. Akril, falemez, jelzett, 40x30 cm .............................................................2 800
10249.G. Szántó András (?-2002): Velence / Venezia 1981-87 között. (Ponte delle Tette / Csöcsök hídja)

Olaj, vászon, fakeretben, jelezve balra lent: G. Szántó A. 60,5x45,5 cm. (A Ponte delle Tette, azaz
a ,,Csöcsök hídja" - mely nevet a 15. század végén kapta - Velencében, a Rialto piac mögötti
városrészben található. A híd két, egymással szomszédos bordélynegyedet kötött össze, ahol
kurtizánok várták az arra tévedő vándorokat. Mikor a Velencei Köztársaság vezetősége úgy ítélte,
hogy a homoszexualitás terjedése veszélyt hozhat a város szociális ügyeire, azzal védekeztek,
hogy a női prostitúciót kezdték fölkarolni. 1509-re már összesen 11.565 örömlány tevékenykedett
a városban. Természetesen a katolikus ünnepek alkalmával szabadnapot kaptak, és amúgy is
rendszeresen ellenőrizték őket. Adóik pedig a város bevételeit jelentősen megnövelték.) ................38 000

10250.Ifj. Guti József Soma (1946-): Keleti utazás VII., 2007. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve
jobbra lent, hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal üvegezett fakeretben, 28×26 cm ..................34 000

10251.Garády Gabriella: Vitorlások. Szén, papír. 29x3805 cm, üvegezett fakeretben. ...................................4 000
10252.Guba György (?-?): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 60x80 cm Sérüléssel ....................32 000
10253.Gerstenbrein Ferenc (-): Szélmalom. Rézkarc, papír, kopott sérült keretben, jelzett, 33x25 cm ..........4 000
10254.Gáspár Aladár (1946-2021): Háborgó tenger. Olaj, farost, jelzett. Apró felületi foltokkal.

Fakeretben, 70×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE ....................................................................................18 000

10255.Gádor Emil (1911 - 1998): Tél. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 50x60cm ..........................36 000
10256.Gallé Tibor (1896-1944): Mosónő, 1928. Akvarell, papír, jelzett, 39x29 cm. Üvegezett, dekoratív,

kissé sérült fakeretben. .......................................................................................................................13 000
10257.Glock Klára (1896-1966): Enteriőr. Akvarell, papír. Jelzett Üvegezett fakeretben, 40×29,5 cm ...........9 000
10258.Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm ................................2 800
10259.Gerő Sándor (1904-1977): Amerikát kritizáló karikatúra. Tus, kréta, papír, jelzett. Lapméret: 20x23

cm Nyomdai megjegyzésekkel ..............................................................................................................6 000
10260.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István(1891-1956): Buborékfújók. Színezett rézkarc, papír, jelzett

Glatz Oszkáráltal. kartonra kasírozva. 34,5×27 cm ..............................................................................6 000
10261.Gyémánt László (1935-): Ülő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /

Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000
10262.Gaál Domonkos (1940-2009): Folyópart. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (19/100). Üvegezett,

sérült fakeretben, 24×39 cm .................................................................................................................3 000
10263.Gajdics Ibolya (1951-): Lovak. Olaj, vászon, jelzett. 30x40 cm .............................................................8 000
10264.Gajdics Ibolya (1951-): Lóportré. Olaj, farost, jelzett, fakeretben. 34,5x24 cm .....................................8 000
10265.Görög Rezső (1930- ): Vízparton. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 28×36 cm .4 200
10266.Stefan Grecu (?-?): Nádasban. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17x31 cm ..........................3 800
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10267.Gráber Margit (1896-1993): A Galilei kör márciusi ünnepe a vigadóban. Meghívó Linómetszet,
papír, jelzett a metszeten. Benne Ady Endre az alkalomra írt versével kis hiánnyal 26x11 cm .........16 000

10268.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei tetők. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ......................................2 800
10269.Gombkötőné Tóth Ilona (1933-): Madár. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, dekoratív fakeretben.

41×45,5 cm .........................................................................................................................................50 000
10270.Helényi Tibor (1946-2014): Vörös & fekete bizonytalan egyensúlya. Vegyes technika, papír. Jelzett.

Üvegezett fakeretben. 5x6 cm ..............................................................................................................7 000
10271.Helényi Tibor (1946-2014): Túlélő. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 5,5x6 cm .7 000
10272.Haranghy Jenő (1894-1951): A budapesti Állatkertből. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten, lap

jobb alsó sarkában sérült, 17x24 cm .....................................................................................................4 000
10273.Haász Ágnes (1951-): Zárt struktúra, 2020. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (2/22).

Hátoldalán a művész bélyegzőjével és címkén feliratozott. 45x45 cm .................................................7 500
10274.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(23/30), 33,5x41,5 cm .........................................................................................................................26 000
10275.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott

(16/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). .............................42 000
10276.Hárencz János (1899-1969): Lovas csikóssal. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív fakeretben, 11×16

cm .......................................................................................................................................................12 000
10277.Hárencz János (1899-1969): Lovasszekér. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív fakeretben, 11×16 cm ....12 000
10278.Haász Ágnes (1951-): Lépcső-ház, 2012. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: 10/13.

Hátoldalán a művész címkéjével. 49x39 cm .......................................................................................10 000
10279.Hertay Mária (1932-2018): napraforgó. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (84/100), üvegezett

fakeretben, 54×29 cm ...........................................................................................................................5 000
10280.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kék-piros kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(20/30), üvegezett fakeretben, 31,5x24,5 cm ......................................................................................46 000
10281.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/30),

üvegezett fakeretben, 31,5x26 cm ......................................................................................................40 000
10282.Hencze Tamás (1938-2018): Háromszögletű tér. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 29x28 cm. ........24 000
10283.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett. 36x21,5 cm. / Hervé, Rodolf

(1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, 36x21,5 cm. ...............................................24 000
10284.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony vörösben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/40),

ca. 36,5x27,5 cm. ................................................................................................................................20 000
10285.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Monotípia, papír. Jelzett. 20×23 cm.

Üvegezett fakeretben. .........................................................................................................................85 000
10286.Hetényi Tibor (1891-1977): Színes táj. Olaj, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, hátoldalán névvel

feliratozott, 39,5x59,5cm .....................................................................................................................30 000
10287.Hetényi Tibor (1891-1977): Hölgy sárga ruhában. Akvarell, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,

hátoldalán feliratozott, 83x53 cm ........................................................................................................38 000
10288.Hetényi Tibor (1891-1977): Abszatrakt kompozíció. Olaj, papír, jelzés nélkül, jobb alsó sarkában

kissé sérült, paszpartuban, hátoldalán feliratozott, 83x57 cm .............................................................44 000
10289.Auguste Herbin (1882-1960): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés

nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x15 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................50 000

10290.Horváth Endre (1896-1954): MNB épülete a Szabadság téren, Budapesten. Rézkarc, papír, jelzett
a rézkarcon, 10×14 cm .........................................................................................................................2 000

10291.Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db
szitanyomat, mindegyik jelzett. Mindegyik 7/20 számozással. A művész aláírásával készült 20 db
1-20-ig számozott példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C.
a Szépművészeti Múzeum gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat
lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói mappában, lapszéli kisebb elszíneződéssel, máskülönben jó
állapotban. Komplett, hiánytalan gyűjtői ritkaság! ...............................................................................60 000

10292.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 7/40. 31x21 cm. /
Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered: 7/40, 31x21 cm.
.............................................................................................................................................................28 000

10293.Hajdú István (Etienne Hajdu, 1907-1996): Kék szakál hetedik felesége (Bartók). Szitanyomat,
papír. Jelzett. Számozott (49/100). 47,5x23 cm / screenprint on paper, signed, numbered
(49/100). ..............................................................................................................................................60 000

10294.Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (49/100). 30x30
cm / Screenprint on paper, signed, numbered (49/100). .....................................................................65 000

10295.Hemmert László (1953-2018): Foghíjasnak, fogatlannak (karikatúra). Tus, akvarell, papír, jelzett,
üvegezett fakeretben, 29×31 cm ...........................................................................................................8 000

10296.Héder Mária Gabriella (?-): Remény. Pasztell, tempera, ceruza, papír. Jelezve jobbra lent.
Hátoldalán autográf felirattal. Üvegezett fakeretben, 45,5×30 cm ........................................................9 000

10297.Homan Károly (1894 - 1972): Absztrakt retró kerámia csendélet. Olaj, karton, jelzett, sérült!!.
49x35 cm .............................................................................................................................................20 000
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10298.Bruno Héroux (1868-1944): Saláta (Salat). Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, lapszéli néhány
kevés apró folttal, 21x14 cm / etching on paper, signed, cut on the edges, very slighty stained on
the edge od the sheet ...........................................................................................................................9 000

10299.Hetey Katalin (1924-2010): Rész-egész (szoborterv). Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott
(16/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). .............................42 000

10300.Halasi Horváth István (1904-1994): Téli táj. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 30×46 cm ....................20 000
10301.Herendi Gyula (1926-): Csendélet, 1958. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat kissé töredékes és Művészeti Alap címkéjével, 40,5x50,5 cm ...............................................18 000
10302.Hévizi Éva (1946-): Emlék. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok Vállalat és

Artrend címkéjével. 50x70 cm .............................................................................................................20 000
10303.Horváth János (1930-): Tavasz. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és

Artrend címkéjével. 50x70 cm .............................................................................................................17 000
10304.Hemmert László (1953-2018): Két kéz - egy száj, kívül-belül... (karikatúra). Tus, akvarell, papír,

jelzett, üvegezett fakeretben, 30×29,5 cm ............................................................................................4 200
10305.Hemmert László (1953-2018): Alul, felül...; szerelmeseknek (karikatúra). Tus, akvarell, papír, jelzett,

üvegezett fakeretben, 29,5×31 cm ........................................................................................................4 200
10306.Hemmert László (1953-2018): Egy kéz, két száj..., de luxe (karikatúra). Tus, akvarell, papír, jelzett,

üvegezett fakeretben, 29,5×31 cm ........................................................................................................4 200
10307.Hankó Béla (1927-1993): Hangulatos táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap

szélén paszpartuzás nyomaival. 37×51 cm ........................................................................................12 000
10308.Hankó Béla (1927-1993): Vízparti fények. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. 35×32

cm .........................................................................................................................................................9 000
10309.Hankó Béla (1927-1993): Atmoszférikus táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap

szélén paszpartuzás nyomaival. Jobb alsó sarkában sérült. 37×51 cm ...............................................7 000
10310.Hankó Béla (1927-1993): Őszi táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap szélén

paszpartuzás nyomaival. 26×37 cm ......................................................................................................7 000
10311.Hercsuth Ferenc (1942-): Hullám (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent,

paszpartuban. 38x19,5 cm. .................................................................................................................15 000
10312.Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Paszpartuban. 20×13,5 cm. ...................................................................................................9 000
10313.Hercsuth Ferenc (1942-): Gesztusok (cím nélkül), 1995. Olaj, farost, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal. 50×50 cm ..............................................................................................30 000
10314.Horváth G. Andor (1876-1966): Pipázó társaság. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. Dekoratív

fakeretben. 55×68 cm .........................................................................................................................28 000
10315.Hercsuth Ferenc (1942-): Robanás (cím nélkül), 1987. Akvarell, papír, jelezve balra fent,

paszpartuban. 33,5x23 cm. .................................................................................................................15 000
10316.Hunyady István (1939 - ): Balaton télen, Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben 60x80 cm ..................26 000
10317.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott

(9/30). Paszpartuban. 31,5x26 cm. / Screenprint on paper, signed, numbered (20/30), in
passepartout. ......................................................................................................................................26 000

10318.Viktor Hulik (1949-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2003/2021. UV-print, papír, jelezve
középen jobbra lent. Lapméret: 50x40 cm. Egyedi, gyűjtői darab! / Viktor Hulik (1949-), Slovakian
artist: Untitled, 2003/2021. UV-print on paper, signed. 50x40 cm. Unique piece! .............................120 000

10319.Hermann Lipót (1884-1972): Fürdőzők. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Apró felületi sérüléssel.
Üvegezett fakeretben, 29x37 cm. .........................................................................................................5 000

10320.Illés Árpád (1908-1980): Ágas-bogas (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 2/25.
10,5x7,5 cm ...........................................................................................................................................3 000

10321.Illés Árpád (1908-1980): Szürrealista alak (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott:
11/100. 13x11 cm ..................................................................................................................................3 000

10322.Illés Árpád (1908-1980): Körforgás (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 10/100.
15x11 cm ...............................................................................................................................................3 000

10323.Illés Árpád (1908-1980): Alak (cím nélkül). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott: 2/25. 15x10,5 cm
...............................................................................................................................................................3 000

10324.Iván Szilárd (1912-1988):Balatonon. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 24,5x29 cm, lap
széle kissé foltos ...................................................................................................................................3 000

10325.Imre István (1918-1983): Szőlőhegyen. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lapszéli néhány kevés
apró folttal. Üvegezett fakeretben, 26x35 cm ........................................................................................4 200

10326.Imre István (1918-1983): Préses (Szocreál életkép). Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán
feliratozott. Lap széle kissé foltos. 19×29 cm ........................................................................................2 400

10327.Imre István (1918-1983): Este. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett, 29,5×39,5 cm ..................1 400
10328.Izsák József (1929-2007): Csendélet. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf felirattal

és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60×80 cm ...............................16 000
10329.Istókovits Kálmán (1898-1990): Női portré. Lavírozott tus, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben, 24×18 cm .......................................................................................9 500
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10330.Iglay József (1905-1980): Útkeresés (cím nélkül), 1976. Akvarell, karton, jelzett, 34,5×48,5 cm .......12 000
10331.Iglay József (1905-1980): Tavasz, 1971. Akvarell, papír, jelzett, kétoldalas, lap széle vágott,

36×26 cm ............................................................................................................................................12 000
10332.Illényi Tamara (1944-): Kalitkás csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat és Artrend címkéivel, 60×80 cm .............................................................................................34 000
10333.Izsák József (1929-2007): Csendélet. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat és Artrend címkéjével. 60x80 cm ...........................................................................................34 000
10334.Imre István (1918-1983): Budavári hangulat. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

29,5x39,5 cm .........................................................................................................................................2 400
10335.François d'Izarny (1952-): Ódon kocsi. Litográfia, papír, jelzett, számozott (122/225). 46x63 cm. .......9 500
10336.Józsa János (1936-2016): Cirkusz. Színes fametszet, papír, jelzett, 36×56 cm ...................................8 000
10337.Józsa János (1936-2016): Betlehemesek. Színes fametszet, papír. Jelzett a metszeten.

Körbevágva. 23x34 cm .........................................................................................................................4 200
10338.Józsa János (1936-2016): Vidámpark. Linómetszet, papír, jelzés nélkül. Próbanyomat "próba 1"

feliratttal. Lap bal szélén apró sérülésekkel. 25x68,5 cm ......................................................................5 000
10339.Francois Maxime Joly (1970-): Titan, 2006. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm ................85 000
10340.Jakobovits Artúr (1880-1945?): Jakobovits Arthur rajzai. 22 db akvarellel színezett ofszet grafika.

Kiadói vászonkötésű, aranyozott, sérült mappában. Jakobovits Artúr a grafikák egy részén az I.
világháborús orosz hadifogságát örökítette meg. Néhány lap balatonfelvidéki tájakat ábrázol
(Zamárdi). A mappa 36 db lappal és 1 további lap tartalomjegyzékkel lenne teljes. Néhány,
nagyon kevés lap széléinél sérült. Lap méret: 29,5x37,5 cm ..............................................................15 000

10341.Juhos- Kiss János: Tájkép. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, jelzett, 20x28,5 cm ........................8 000
10342.Francois Maxime Joly (1970-): Védőangyal, 2010. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm .....85 000
10343.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "A hall terve, Lapis Refugii, Bejárat a zeneszobába",

fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon, körbevágott, 16x22 cm ......................................8 000
10344.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Regugii - Műterem", fametszet, papír kartonon, jelzett a

dúcon, körebvágott, 11x16 cm ..............................................................................................................6 000
10345.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii - Lakóház délkeletről", fametszet, papír kartonra

kasírozva, jelzett a dúcon, körbevágott, 8,5x16,5 cm ...........................................................................6 000
10346.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii - Zeneszoba - Kék - Barna", fametszet, papír

kartonra kasírozva, jelzett a dúcon, körbevágott,9x16,5 cm .................................................................6 000
10347.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Sirató", klisé, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon,

körbevágott, 14x9 cm ............................................................................................................................6 000
10348.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): Rajzolta, fametszet, papír kartonon, jelzett a dúcon,

körbevágott, 16x11 cm ..........................................................................................................................8 000
10349.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): A rózsaszirmos ember, fametszet, papír kartonon, jelzett a

dúcon, körbevágott, 16x11 cm ..............................................................................................................8 000
10350.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii - Kert ajtaja", fametszet, papír kartonon, jelzett

a dúcon, körbevágott, 11,5x15,5 cm .....................................................................................................8 000
10351.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Akik jöttek", klisé, papír, kartonra kasírozva, jelzett a dúcon,

körbevágott, 16,5x11 cm .......................................................................................................................8 000
10352.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Utolsó ábrándok - Meliódiák", klisé, papír, kartonra kasírozva,

jelzett a dúcon, körbevágott, 16,5x11 cm ..............................................................................................8 000
10353.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Vergődés", klisé, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon,

körbevágott, 16x11 cm ..........................................................................................................................8 000
10354.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii - Fürdőszobaablak", fametszet, papír kartonon,

jelzett a dúcon, körbevágott, 12x17 cm .................................................................................................8 000
10355.cca 1908 Kós Károly (1883-1977): "Kis udvarház udvara", fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra

kasírozva, körbevágott, 11x15 cm ........................................................................................................6 000
10356.cca 1908 Kós Károly (1883-1977): "Kis udvarház műteremmel", fametszet, papír, jelzés nélkül,

kartonra kasírozva, 11x16,5 cm ............................................................................................................6 000
10357.cca 1908 Kós Károly (1883-1977): "Hall - Ebédlő a Művészházhoz", fametszet, papír, jelzés nélkül,

kartonra kasírozva, 13x16,5 cm ............................................................................................................6 000
10358.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): Kert illusztráció, klisé, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva,

körbevágott, 12x7 cm ............................................................................................................................5 000
10359.cca 1908 Kós Károly (1883-1977): "Kis udvarház", fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra

kasírozva, körbevágott, 11x15 cm ........................................................................................................6 000
10360.cca 1908 Kós Károly (1883-1977): Zebegény. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, kartonra kasírozva,

21x16 cm ...............................................................................................................................................8 000
10361.cca 1900-1910 Kós Károly (1883-1977): "Kapuzábé Parajdon, kapuláb Parajd", fametszet, papír,

jelzés nélkül, kartonra kasírozva, körbevágott 15,5x10,5 cm ................................................................3 600
10362.cca 1900-1910 Kós Károly (1883-1977): Szobabelső kályhával, fametszet, papír, jelzés nélkül,

kartonra kasírozva, körbevágott,10,5x15 cm ........................................................................................3 600
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10363.cca 1900-1910 Kós Károly (1883-1977): Szobabelső kályhával, fametszet, papír, jelzés nélkül,
kartonra kasírozva, körbevágott,10x10,5 cm ........................................................................................3 600

10364.cca 1900-1910 Kós Károly (1883-1977): Ház, fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva,
körbevágott,10x15 cm ...........................................................................................................................3 600

10365.Kondor Béla (1931-1972): Kocsis, rézkarc, papír, jelzés nélkül, 15,5×8 cm .........................................7 000
10366.Kenéz Ágnes (1944-): Szürrealista kép, 1969. Akvarell, tus, papír, jelezve középen lent, paszpartu

hátoldalán pecséttel jelzett, 21×30,5 cm ...............................................................................................8 500
10367.Kenéz Ágnes (1944-): Geometrikus kompozíció. Kréta, papír, paszpartu hátoldalán pecséttel jelzett,

25×34,5 cm ...........................................................................................................................................8 500
10368.Kenéz Ágnes (1944-): Konstruktív kompozíció. Kréta, papír, paszpartu hátoldalán pecséttel jelzett,

26×36 cm ..............................................................................................................................................8 500
10369.Kenéz Ágnes (1944-): Krisztus. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartu hátoldalán pecséttel

jelzett, 30×20 cm ...................................................................................................................................8 500
10370.Kiss József (1967-): Fej, 1996. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány E/A jelzéssel,

számozott. 6/2. 40x30 cm .....................................................................................................................5 000
10371.Kass János (1927-2010), Sajtos Gyula (1932-) és Simon jelzéssel: Baranya megye

felszabadulásának 15. évfordulójára. Össz. 10 db rézkarc, mindegyik jelzett. 6 db Kass János
munkája. Képcsarnok Vállalat kiadása. Kiadói aranyozott, kissé kopott egészvászon mappában.
Lapméret. 32x48 cm ...........................................................................................................................36 000

10372.Konecsni György (1908-1970), Szabó Vladimír (1905-1991), Zádor István (1882-1963) stb.:
Tanácsköztársaság témájú grafikák, össz. 14 db. Klf. technikák (sokszorosított grafika), papír,
mindegyik jelzett. Kissé kopott egészvászon mappában. ...................................................................36 000

10373.Komiszár János (1949-): Stégek (Tisza). Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 45×65 cm ........12 000
10374.Kenéz Ágnes (1944-): Női akt. Pasztell, papír, jelezve balra lent, paszpartu hátoldalán pecséttel

jelzett, 29×20 cm ...................................................................................................................................8 500
10375.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

6/10 számozással. Hátoldalán a művész pecsétjével. 13,5x27 cm ....................................................14 000
10376.Konecsni György (1908-1970): Szigliget. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, paszpartuban,

29×38 cm ..............................................................................................................................................2 400
10377.Kórusz József (1927-2010): Udvar Tihanyban. Rézkarc, papír, jelzett, apró foltokkal, 23,5×29 cm .....3 000
10378.Konecsni György (1908-1970): Zápor. Színezett rézkarc, papír, papír, jelzett. Lap széle kissé

elszíneződött. Üvegezett, sérült fakeretben. 29,5×39,5 cm ..................................................................5 000
10379.Kássa Gábor (1893-1961): Zuglói piac részlet. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán a művész

bélyegzőjével, üvegezett fakeretben, 30×38,5 cm ..............................................................................20 000
10380.Kozma Lajos (1884-1948): Sírok. Nyomat, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19×16 cm .....6 000
10381.Kozma Lajos (1884-1948): Áramlás. Nyomat, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19×16 cm .6 000
10382.Kozma Lajos (1884-1948): Gondolkodó. Nyomat, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19×16

cm .........................................................................................................................................................6 000
10383.Konok Tamás (1930-2020): Dinamikus struktúrák, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:

26/40. 28×28 cm / screenprint on paper, signed, numbered: 26/40. .................................................120 000
10384.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Vérmező, 1946. Lavírozott tus, papír, jelzett, 30,5x43,5 cm ...1 000
10385.Konok Tamás (1930-2020): Kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott 16/40.

28×28 cm ..........................................................................................................................................130 000
10386.Joseph Kádár (1936-2019): "Hommage á Kassák", 1987-1990. Elektrográfia, papír, jelzett,

számozott (56/100). Hátoldalán a művész pecsétjével és autográf felirattal, 23x23 cm .....................13 000
10387.Kovács Attila (1938-2017): Koordináta geometria 1973/75. Szitanyomat, papír, jelzett és

számozott (85/100) a hátoldalán, 60x75cm. / screenprint on paper, signed and numbered (85/100)
on the reverse .....................................................................................................................................55 000

10388.Klimó Károly (1936-): Bartók rekviem. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (49/100). 42x29 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered (49/100). ............................................................................65 000

10389.Kassák Lajos (1887-1967): Képarchitektúra. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. Lapméret:
34,5x28,5 cm .......................................................................................................................................24 000

10390.Joseph Kádár (1936-2019): Horizontális struktúra, 1988-93. Elektrográfia, papír, jelzett. 95/100
számozással. Hátoldalon a művész pecsétjével. 42,5x39 cm ............................................................32 000

10391.Kaveczky Zoltán (1897-1965): Tiszaparti fűzfák. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, lap
széle kissé foltos, 28×40 cm .................................................................................................................3 200

10392.Károlyi András (1938-): Olvasó nő. Tus, papír, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Üvegezett
fakeretben. 30x43 cm ............................................................................................................................6 000

10394.Christian Klaiber (1892-1963): Vízparti táj vitorlással. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Apró
sérüléssel. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 61×81 cm / Christian Klaiber (1892-1963), German
painter: Landscape. Oil on canvas, signed lower right. With small damage. Framed. 61×81 cm .......50 000

10395.Kunt Anna (1985-): Smaragdarany. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalon. 50x70cm. ............................30 000
10396.Kákonyi István (1917-1993): Kapálók. Akvarell, papír, jelezve jobbra középen lent. Üvegezett

fakeretben. 32x40 cm ..........................................................................................................................20 000
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10397.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Ivó favágó. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos.
37×24 cm ..............................................................................................................................................3 800

10398.Kapicz Margit (1921-1995): Házak a Tisza parton Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,
42x65 cm .............................................................................................................................................20 000

10399.Korcsog Sándor: Vízparti táj (2001)  olaj, vászon,keretben, Jelezve jobbra lent: Korcsog Sándor
1999.  24x25 cm ....................................................................................................................................6 000

10400.Károlyfi Zsófia (1952-): Lovak. Olaj, farost, jelzett. Fakeretben, 29,5×35,5 cm ..................................12 000
10401.Kun Mária (1944-): Mákvirág. Olaj, vászon, jelzett. 30x20 cm ..............................................................8 000
10402.Kövér Gyula (1883-1972): Apáca. Rézkarc. papír. Jelzett. 24x18 cm ................................................11 000
10403.Kiss Terézia (1928-2016): Anya gyermekével. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett

fakeretben. 10x8 cm ..............................................................................................................................2 400
10404.Kézdi Lóránt (1929-2005): Virágok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, fakeretben, 50x60 cm .....................12 000
10405.Kézdi Lóránt (1929-2005): Sárga virágok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, fakeretben, 46x60 cm ...........12 000
10406.Kalmár István (1949-): Négy. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................................5 000
10407.Klimó István (1883-1961): Portré. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, 68×55 cm ..................................12 000
10408.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Legbiztosabb a Modiano (reklámterv). Tus, papír. Jelezve

jobbra középen. Lap alja kissé foltos. Üvegezett fakeretben, 36×25 cm / cigarette advertisement.
Ink on paper, signed, framed. .............................................................................................................42 000

10409.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Emlék. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal. Üvegezett keretben. 22,5x33 cm ..........................................................................................20 000

10410.Kákonyi István (1917-1993): Izzó nap, 1981. Olaj, rétegelt falemez, jelzett, 38×46 cm .....................24 000
10411.Kornis György (1927-2011): Napsütötte táj. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív fakeretben, 55x65 cm ......................................................................................40 000
10412.Kádár György (1912-2002): Hegedűs csendélet. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

30x20 cm ...............................................................................................................................................5 000
10413.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Híd. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett keretben. 22,5x33 cm ........................................................................................................20 000
10414.Keleti Jenő (1920-1998): Kilátás utcára este. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével, mely szerint kiállítva a Szőnyi-teremben 1980-ban.
Fakeretben. 60x80 cm ........................................................................................................................50 000

10415.Károlyi Ernő (1923 -2016): Sztráda a tengerparton, 2006. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf
felirattal. Dekoratív keretben, 43×57 cm .............................................................................................36 000

10416.Koppány Attila (1947-): A szamuráj halála. Akril, vegyes technika, vászon, kartonra kasírozva.
Jelzett a hátoldalán. Fakeretben. 50x40 cm. ....................................................................................120 000

10417.Katona Kiss Ferenc (1909-1995): Erdei fények. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben.
33,5x41,5 cm .........................................................................................................................................3 000

10418.Kovács József (?-?): havazás után. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 22×20,5 cm ..........3 000
10419.Lossonczy Tamás (1904-2009). Zöld, fehér, piros. Nyomat, papír. Jelzett. 29,5x21 cm ....................15 000
10420.Luczi János (1939-): Széchenyi István portréja. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány E.A. I/1

számozással, 14×12 cm .......................................................................................................................2 800
10421.Litteczky-Krausz Ilona (1900-1975): Erdélyi konyha. Linómetszet, vegyes technika, papír, jelzett.

12x12 cm. Üvegezett fakeretben. .......................................................................................................14 000
10422.L. Ritók Nóra (1960-): Tanácstalan angyalok. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 43x30 cm ..............3 000
10423.Lossonczy Tamás (1904-2009). Vádirat. Nyomat, papír. Jelzett. Plexiüvegezett keretben. 29,5x21

cm .......................................................................................................................................................18 000
10424.Ledniczky Zoltán (-): Margitsziget, 1955. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 15x22,5 cm ..6 000
10425.Lehel István (1917-1973). Színes hal, 1960. Tempera, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 40×61

cm .......................................................................................................................................................46 000
10426.Lonovics László (1951-): Szögletes forma. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31x31 cm .........30 000
10427.Legány Zoltán (1911-1993): Mátraszentimre, 1969. Akvarell, papír, jelzett, kartonra kasírozva.

Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás, 1989.
24,5×32,5 cm ........................................................................................................................................6 500

10428.Legány Zoltán (1911-1993): Kőszeg, Fürst S. utca, 1965. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban.
Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás, 1989.
32,5×24 cm ...........................................................................................................................................6 500

10429.Alexander Liberman (1912-1999): Kompozíció körrel (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, d: 17 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................48 000

10430.Ligeti Miklós (1982-): Vanitas. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. 30x30 cm ...............................................2 800
10431.Ligeti Miklós (1982-): Szürrealista csendélet. Színes rézkarc, papír, jelzés nélkül. 30x30 cm .............2 800
10432.Ligeti Miklós (1982-): Vitorlás, 2003. Alumíniumkarc, papír, jelzett a karcon. 30x20 cm ......................2 000
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10433.Ligeti Miklós (1982-): Bon jour, Monsieur Kondor. Lavírozott tus, karton, jelzés nélkül. 20,55x42 cm .3 200
10434.Legány Zoltán (1911-1993): Szerb templom, Ráckeve, 1973. Akvarell, papír, jelzett, , kartonra

kasírozva. Feltehetően kiállítva: Magyar Építőművészek Szövetsége, egyéni gyűjteményes kiállítás,
1989. 24×33 cm ....................................................................................................................................4 800

10435.Vlagyimir Lebedev (1891-1967): Art deco hölgy kalapban. Tus, vegyes technika, papír. Jelzés
nélkül. Lap széle foltos. 30x20 cm / Vladimir Lebedev (1891-1967), Russian avantgarde painter:
Art deco lady with hat. Ink and mixed technique on paper, unsigned, edge of the sheet slightly
stained. 30x20 cm ...............................................................................................................................38 000

10436.Lahner Emil (1893-1980): Városrészlet (Felvidék?). Akvarell, ceruza, papír. Jelezve jobbra lent.
14x23 cm. Üvegezett fakeretben. / Émile Lahner (1893-1980): Townscape. Watercolour and
pencil on paper. Signed. 14x23 cm. Framed. .....................................................................................16 000

10437.Lajos Ferenc (1912-1998): Táj fekvő alakkal. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett
fakeretben. 22,5x31 cm .........................................................................................................................6 500

10438.Márton Béla (1913-2007): A Duna télen (Százhalombattán). Olaj, vászon, jelezve balra lent,
dekoratív fakeretben, 59,5×80,5 cm ...................................................................................................55 000

10439.Mersits Piroska (1926-1988): Színes erdő. Kréta, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 32x41 cm ...28 000
10440.Mattyasovszky-Zsolnay László (1885-1935), kétoldalas mű: Fekvő női akt. Ceruza, papír.

Hagyatéki pecséttel. 34x21 cm .............................................................................................................5 000
10441.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció kékben, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (8/40). 45,5x34 cm .............................................................................................................55 000
10442.Molnár Gabriella (1940-): Ház. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/5). Lap széle foltos. Üvegezett

fakeretben. 29,5×19,5 cm .....................................................................................................................3 000
10443.Merényi Rudolf (1893-1957):. Lány, tükörrel. Rézkarc, papír. jelzett Merényi Rudolf 925. 27x20 cm ..3 000
10444.Mezős Béla (1949- ): Különös hangulat. Akril, karton. Jelzett, igényes üvegezett keretben 18x28 cm

hátoldalt a művész autográf feliratával ..................................................................................................7 000
10445.Mezős Béla (1949- ): Végső menedék. Akril, karton. Jelzett, igényes üvegezett keretben 18x28 cm

(keret sarkán apró sérülés) hátoldalt a művész autográf feliratával ......................................................7 000
10446.Mezős Béla (1949- ): Délután a parton. Akril, karton. Jelzett, igényes üvegezett keretben 18x28 cm

hátoldalt a művész autográf feliratával ..................................................................................................7 000
10447.Mark (Márkus), Anna (1928-): Kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (19/40).

45,5x34 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (19/40) ...........................................................36 000
10448.Mráz János (1950-): Metamorfózis I. Monotípia, kollázs, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív

üvegezett fakeretben. 43,5×38 cm ......................................................................................................19 000
10449.Richard Mortensen (1910-1993): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x18,5 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................50 000

10450.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,
számozott (18/40). 45,5x34 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (18/40) .............................36 000

10451.Máttis Teutsch (Mattis-Teutsch) János Linoleum-albuma. Az eredeti album MA kiadás. Facsimile
kiadás, készült 100 számozott példányban (számozatlan példány). Pesti Műhely - Forma 5.
Szerigrafia (szitanyomat). 1983. 6 db szerigráfia (12 lappal lenne komplett), 23x33 cm (lapméret).
Eredeti, kissé sérült kiadói karton tokban. G/ János (Hans) Mattis-Teutsch Linoleum-album. The
original album MA edition. Facsimile edition, printed in 100 numbered copies (not numbered).
Pesti Műhely - Forma 5. Serigraphy (screenprint). 1983. 6 pcs of serigraphy (would be complete
with 12 pcs), 23x33 cm (sheet size). In original, slightly damaged folder. ..........................................30 000

10452.Morvay László (1947-2004): Kindertojás. Litográfia, papír. Jelzett, 37x30 cm .....................................6 000
10453.M. Kiss József (1935-1999): Déry Tibor. Linómetszet, papír, jelzett, 14×10,5 cm, ...............................2 000
10454.Mattyasovszky-Zsolnay László (1885-1935): Ülő női akt. Ceruza, papír. Hagyatéki pecséttel. 34x21

cm .........................................................................................................................................................5 000
10455.Vaszile (Vasile?) Muresan (?-): Színes csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. 50×50 cm. .........................16 000
10456.Meszlényi Attila (1954 - ): Vázlat (groteszk angyal), 1979. Nyomat, papír, jelzett, 12x11,5 cm ...........3 400
10457.Meszlényi Attila (1954 - ): Happening, 1979. Nyomat, papír, jelzett, 14x10,5 cm .................................3 400
10458.Manfred Mohr (1938-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2009-21. Computer nyomat, papír,

jelzett, számozott: 0 1/1. Egyedi, gyűjtői darab! ................................................................................110 000
10459.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, hátoldalán

Panderma bélyegzőjével jelzett, 28x28 cm .........................................................................................38 000
10460.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): 3 db pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10x13

cm .......................................................................................................................................................14 000
10461.M. Horváth István (1952-): Bohócok. Olaj, fatábla, jelzett, sérült, 40×50 cm ......................................16 000
10462.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Libás fiú. Olaj, vászon, restaurált, jelzett, sérült fakeretben.

50x40 cm .............................................................................................................................................24 000
10463.Makrai Zsuzsa (1944-): Holdfényben, 1978. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel,

paszpartuban. 19,5×29,5 cm. ...............................................................................................................3 200



17

10464.Mendlik Oszkár (1871-1963): Hegyvidéki vízesés. Olaj, vászon, kartonon. Kissé sérült (korábban
feltehetően feltekerve). Dekoratív fakeretben. 50×40 cm ...................................................................38 000

10465.Meggyes László (1928-2003): Portré. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, apró folttal 23×17 cm ........3 600
10466.Makó András (1959-): Őszi táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 37x18 cm ..........................3 800
10467.Macskássy Izolda (1945-2021): Emberpár. Selyemkollázs, jelzett. Üvegezett fakeretben. 55x35

cm. ......................................................................................................................................................55 000
10468.Menyhárt József (1901-1976): Keleti főcsatorna. Filc, papír, jelzett, 19x30 cm ....................................8 000
10469.Markovits István (1892-?): Ökrök a folyóban. Olaj, vászon, jelzett, Kis felületi sérülésekkel.. 60x80

cm .......................................................................................................................................................16 000
10470.Móra László (1947-): Tóth Ilona, 1956-os mártír emlékképe. Olaj, vegyes technika, applikáció,

farost, jelezve balra lent. Egyedi, kissé sérült fakeretben. 54,5x69,5 cm ..............................................5 000
10471.Gene Matthews (1931-2002): "AIDS", 1986. Vegyes technika, fotó, papír. Jelzett a hátoldalán.

47×40 cm. ...........................................................................................................................................18 000
10472.Makovecz Benjamin (1957-), 2 db mű: Rákok, békák. Fametszet, papír, jelzett, mindkettő

művészpéldány E.A. II/XV számozással. Egy paszpartuban. 13×15 és 17x23 cm. ...........................10 000
10473.Móder Rezső (1954-): Történetek az asztal körül I. Ofszet, papír, jelzett, számozott (1/75),

lapméret: 30×42 cm ..............................................................................................................................9 000
10474.Georg Molnar (?-?): Furcsa párbeszéd. Akril, papír. Üvegezett fakeretben, 49×31,5 cm ...................46 000
10475.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelezve jobbra

lent, paszpartuban, lap bal alsó sarkában apró felületi karccal, 27,5x27,5 cm ...................................38 000
10476.Mikus Gyula (1905 - 1996): Kiállítási grafika. Linómetszet, papír, Jelzett a metszeten 18x42 cm

Hajtva ....................................................................................................................................................3 000
10477.Vaszile (Vasile?) Muresan (?-): Színes erdélyi táj. Olaj, vászon. Jelzett. 50×50 cm. .........................16 000
10478.Vaszile (Vasile?) Muresan (?-): Erdélyi utca. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 50×50

cm. ......................................................................................................................................................28 000
10479.Mizser Pál (1941-2021): Ülő nő, 1967. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, proveniencia: a művész

hagyatéka, fakeretben, 80x60 cm. 448 ...............................................................................................60 000
10480.Máriási Masznyik Iván (1928-1997): Égitest. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalon autográf

felirattal. Kiállítva: Máriási Masznyik Iván, Kozmikus léptékben, Műcsarnok, Bp., 2019 (katalógus
nélkül). Apró felületi kopásnyomokkal (korábbi keretezésből fakadóan). Fakeretben, 56×68 cm ......48 000

10481.Nyergesi János (1895-1982): Dombos táj, (1910?). Tus, akvarell, papír, jelzett. Lapszéli apró
szakadásokkal, kissé foltos, 21x34 cm. ................................................................................................3 000

10482.Nechánszky József (1936-): Budai utca, 1985. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 25×17,5
cm .........................................................................................................................................................3 600

10483.Nechánszky József (1936-): Fatörzs, 1981. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban. 25,5×18,5 cm
...............................................................................................................................................................3 200

10484.Nagy Vince (1939-): Csokonai síremlék II. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány I./IV. E.A.
számozással. Paszpartuban. 30x20 cm ................................................................................................2 800

10485.Nagy Vince (1939-): Kölcsey Ferenc gémeskútja. Linónmetszet, papír, jelzett, művészpéldány IV./2
E.A. számozással. 18x14,5 cm .............................................................................................................2 800

10486.Nagy Vince (1939-): Móricz Zsigmond szülőháza Tiszacsécsén. Linómetszet, papír, jelzett,
művészpéldány IV./1 E.A. számozással. Paszpartuban. 20x20 cm .....................................................2 800

10487.Németh János (1936-): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40), 20x20 cm ..........9 500
10488.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Patak. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben, 16×23 cm ...........................................................................................................................3 600
10489.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Őszi erdő. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

13,5x21 cm ............................................................................................................................................3 800
10490.Nimcsevity Anna (1957-): 20-as évek. Pasztell, papír, jelzett. Fakeretben, 39×50 cm .......................18 000
10491.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Csendélet. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

14x10,5 cm ............................................................................................................................................3 800
10492.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Viharos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

12x17 cm ...............................................................................................................................................3 400
10493.Nagy Imola (1976-): Éjjel a városban Akril, vászon, , jelzett 50x40 cm ..............................................80 000
10494.Nagy Imola (1976-): Tömbök, színek, textúrák. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

80x100 cm .........................................................................................................................................240 000
10495.Nagy Boglárka Alíz (2001-): Heart shaped glasses. Olaj, vászon. jelezve balra lent. 70x50 cm / oil

on canvas, signed lower left ................................................................................................................70 000
10496.Peter Nagel (194-): Sárkány (Drache über der Binnenalster). Szitanyomat, papír. Jelzett.

Számozott: 200/400. 19x17 mm. Üvegezett fakeretben. ......................................................................4 600
10497.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdei út. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett, sérült

fakeretben. 26,5x17,5 cm ......................................................................................................................3 800
10498.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Viharos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

14,5x20,5 cm .........................................................................................................................................3 600
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10499.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdei ösvény. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
29x16,5 cm ............................................................................................................................................3 800

10500.Nagy Lajos (1956-): Erotikus jelenet, 1985. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent. 67x50 cm
.............................................................................................................................................................24 000

10501.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőbelső. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
20x15 cm ...............................................................................................................................................3 400

10502.Nolipa István Pál (1907-1986): Nyári cukrászda (Budapest?), 1963. Olaj, karton. Jelezve jobbra
lent, hátoldalán autográf felirattal. Jobb alsó sarkában sérült. 50x65 cm ...........................................38 000

10503.Nowinszky Jenő (1884-?): Menedékház. Olaj, karton, jelzett, 26×31,5 cm ........................................30 000
10504.Henry Napartuk (1932-1985): Eskimo and Beluga. Linómetszet, papír, jelzett üvegezett keretben /

linocut signed twice (16x22 cm ...........................................................................................................16 000
10505.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Vízparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

22,5x13,5 cm .........................................................................................................................................3 800
10506.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőszéle. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.

26,5x18 cm ............................................................................................................................................3 800
10507.Nagy Imola (1976-): Az Északi-tengernél. Akril, filc, ceruza, vászon, , jelzett 40x50 cm ....................70 000
10508.Nagy Imola (1976-): Variációk város témára. Akril, kontúrfesték, vászon, , jelzett 50x50 cm .............80 000
10509.Nagy Lajos (1956-): Álló akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm ...................................................2 600
10510.Nagy Lajos (1956-): Ülő akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 61x42,5 cm ....................................................2 600
10511.Nuridsány Zoltán (1925-1974): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalon Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben, 80×60 cm ................................................44 000
10512.Nagy Sándor Zoltán (1941-): Absztrakt kompozíció, 1981. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív fakeretben. 36×41 cm .........................................................................................................28 000
10513.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Festőpaletta. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27,5x39 cm ............7 000
10514.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Lágy geometria. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun.24x31,5 cm ........5 000
10515.Nagy Lajos (?-), XX. közepe: Geometria. Akvarell, papír. Jelzett a paszpartun. 27x40cm .................10 000
10516.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Purification. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf

felirattal. 70x50 cm. / oil on canvas, signed ........................................................................................80 000
10517.Nolipa István Pál (1907-1986): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán

autográf felirattal. Feltekerve, sérült. 75x105 cm ................................................................................28 000
10518.Nolipa István Pál (1907-1986): Kilátás a Tatár-dombról (Miskolc, Diósgyőr), 1953. Olaj, karton.

Jelezve jobbra lent, hátoldalán Műcsarnok kiállítási raglappal és autográf felirattal. Kissé sérült és
hullámos. 60x90 cm ............................................................................................................................55 000

10519.Orosz István (1941-1999): Felröppenő madarak, 1991. Akvarell, papír, Jelzett. Kisebb szakadással.
Paszpartuban. 48x33 cm ......................................................................................................................7 000

10520.Orvos András (1939- ): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Zichy Galéria
címkével. Dekoratív fakeretben, 60x80 cm .........................................................................................36 000

10521.Oláh Mátyás (1951): Kislány, 1991. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 64,5x50
cm .......................................................................................................................................................36 000

10522.Ősz Dénes (1915-1980): Téli délután. Színes rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, kisebb
felületi sérüléssel, lapszéli apró foltokkal, 29,5×36 cm .........................................................................3 200

10523.Ősz Dénes (1915-1980): Dobogókő (Dunapart), 1950-es évek. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent.
Hátoldalán címkén feliratozott. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60×80 cm. .....................................36 000

10524.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Fekvő női akt. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (104/A), 12x16 cm ..3 000
10525.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Női akt. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x13,5 cm ........................................2 800
10526.Pekáry István (1905-1981): Szent István. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett. Karácsonyi-újévi

üdvözlőlap, Tamás Galéria kiadása, 1930-40 körül. 13x9 cm ............................................................16 000
10527.Pekáry István (1905-1981): Háromkirályok Betlehemben. Rézkarc, merített papír. Jelzett.

Karácsonyi-újévi üdvözlőlap, Tamás Galéria kiadása, 1930-40 körül. 13x10 cm ...............................24 000
10528.Pekáry István (1905-19819: A Szent Család. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett. Levelezőlap 10x12

cm .......................................................................................................................................................20 000
10529.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Erzsébet tér, Budapest. Rézkarc, papír, jelzett, első próbanyomat,

hátoldalán a művész bélyegzőjével, lapszéli apró szakadással, 24x20 cm ..........................................5 000
10530.Petkes József (1928-2016): Legelésző tehenek. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

18×23,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10531.Paulovits Pál (1892-1975): Erdő. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos és

szakadással. Fakeretben. 30x39,5 cm ..................................................................................................3 000
10532.Elsa Plach (1863 bis 1953): Vitorlások, 1896. Akvarell, papír. jelezve jobbra lent. Üvegezett

fakeretben. 9x17 cm / Elsa Plach (1863 bis 1953), German painter: Ships, 1896. Watercolour on
paper. Signed loewr right. Framed. 9x17 cm ......................................................................................16 000

10533.Póka György (1944-): Tanya. Vegyes technika, farost, jelzett, fakeretben. 27×56 cm .........................5 000
10534.Pákh János (működött a XX. században, kárpátaljai magyar festő): Kárpátaljai táj. Olaj, vászon,

jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 30x41 cm. .........................................................................18 000
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10535.Peter Tom-Petersen (1861-1926): Rothenburg ob der Tauber (Németországban), 1905. Rézkarc,
papír, jelzett a karcon, 32,5×23 cm .......................................................................................................8 000

10536.Paulovits Pál (1892-1975): Nürnberg. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,
lapszéli elszíneződésekkel, apró foltokkal, 31×22 cm. ..........................................................................4 200

10537.Prohászka Antal (1935-): Történelem IV., 1979. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén
autográf felirattal. Fakeretben, 70×50 cm. ..........................................................................................32 000

10538.Püspöky István (1950-2018). Hommage a Bartók, 1978. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott
(49/100). 30x22,5 cm / etching on paper, signed, numbered (49/100). ..............................................24 000

10539.Platthy György (1908-2003): Memento mori, 1945. Pasztell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben, 70×50 cm. ..........................................................................................................................8 000

10540.Pogány Lajos (1873-1947): Gyerekportré. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben.
30x24,5 cm ..........................................................................................................................................26 000

10541.Perei Zoltán (1913-1992): Papagájcsőrű dinoszaurusz, 1991. Fametszet, papír. Jelzett.
Paszpartuban. Kiállítva: 1992, Hatvany Lajos Múzeum, Hatvan (emlékkiállítás). 21x25 cm ................7 000

10542.Pirk László (1953-): Olvashatatlan címmel, 1980. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (89/150),
üvegezett fakeretben, 20×20 cm ...........................................................................................................5 000

10543.Stephen Porter (1941-): Cím nélkül, 1968. Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat.
Törésnyomokkal. 73,5x53 cm .............................................................................................................24 000

10544.Pályi Jenő (1903-1953), Mindszenthy József ellenes karikatúra. Tus, kréta, papír, mindkét oldalán
jelzett. Lapméret: 26x18 cm ..................................................................................................................8 000

10545.Puja Rezső (?- ): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, 50×70 cm. ..............................................................6 000
10546.Pataki József (1928-1995): Egyedül. Plextol, farost, jelezve balra fent, hátoldalán autográf felirattal

valamint Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéjével. 50x60 cm .........................................................19 000
10547.Perei Zoltán (1913-1992), 3 oldalas kép kihajtható meghívón: Meghívó Képcsarnok Dürer termébe

rendezett kiállítására, 1971. Fametszet, papír. Jelzett. 11x16,5, 14x22 és 6,5x9,5 cm. .......................3 400
10548.Pataky Ferenc (1897-1962): Rajzoló lány, 1956. Ceruza, papír. Papírra ragasztva. 24x17 cm ...........4 000
10549.Pupler Ágnes (1974-): Szerelmesek. Akril, vászon. Jelzett. 50x50 cm .................................................6 000
10550.Pattantyus Károly (1906-1987): Erdélyi napos erdő, 1964. Akvarell, papír. Jelezve balra lent.

Üvegezett keretben, 31x45 cm. ..........................................................................................................28 000
10551.Püspök Anita (1972-): Barokk részletek, 2010. Olaj, vászon. Jelzett. Eredetigazolással. Kiállító

fakeretben. 90x40 cm. .........................................................................................................................14 000
10552.Palicz József (1931-2010): Zagyvapart. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), kartonra

kasírozva, lap széle kissé foltos, 21,5×31,5 cm ....................................................................................2 600
10553.Pirk László (1953-): Magyar szent korona, 1991. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VII/XV

számozással. 47×35 cm .......................................................................................................................9 000
10554.Paulovits Pál (1892-1975): Faluvége. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben. Lap

széle kissé foltos. 20×29 cm .................................................................................................................2 600
10555.Paulovits Pál (1892-1975): Keresztútnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett. 26×35 cm. .........................3 600
10556.Rudnay Gyula (1878-1957): Templom, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

12×10,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
10557.Rényi Krisztina (1956-): Átfúródás a tejúton, 1980. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (58/150),

üvegezett fakeretben, 19×20 cm ...........................................................................................................5 000
10558.Réti Mátyás (1922-2002): Öregfalu. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (100/44),

üvegezett fakeretben, lap széle kissé foltos, 23×35 cm ........................................................................3 400
10559.Réti Mátyás (1922-2002): Télen (Budapest). Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (99/100),

üvegezett fakeretben, lap széle kissé foltos, 25×33,5 cm .....................................................................4 200
10560.Rác András (1926-2013): Város (mozaikterv). Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 33x56 cm ............................................................................................................................9 000
10561.Rác András (1926-2013): Színes szalag. Szén, kréta, papír, jelzett. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 38,5x43 cm .......................................................................................................................12 000
10562.Rác András (1926-2013): Lány virággal. Szén, akvarell, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. 44,5x35,5 cm .........................................................................................................9 000
10563.Remsey Gábor (1925-1999): Kémények. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (95/100). 19,5x29,5 cm .2 800
10564.Rippl-Rónai József (1861-1927): Éhes kutyák. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, kis gyűrődékkel, 25,5×32 cm .......................................................................................10 000
10565.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

16×23 cm ............................................................................................................................................10 000
10566.Réti Mátyás (1922-2002): Sopron Öreg házak. Linó, papír, jelzett, üvegezett keretben 29x35 cm ......6 000
10567.Ruzicskay György (1896-1993): Kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm.

Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................11 000
10568.Ruzicskay György (1896-1993): Gesztusok. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm.

Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................11 000
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10569.Ruzicskay György (1896-1993): Formák. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm. Dekoratív,
üvegezett fakeretben. ..........................................................................................................................11 000

10570.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Városrészlet. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben.
41,5×29 cm ...........................................................................................................................................9 000

10571.Remsey Jenő (1885-1970): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben,
19,5×29 cm ...........................................................................................................................................3 800

10572.Rátkai György (1940-2009): Szárnyak. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. VIII./XIV.
számozással. 49x29,5 cm. ....................................................................................................................4 000

10573.Rácz András (1926-2013): Cím nélkül. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, 12x41,5 cm ........................3 400
10574.Rác András (1926-2013): Enteriőr. Színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, 35x17 cm .......................3 400
10575.Rác András (1926-2013): Csendélet. Színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, 26x34 cm ...................2 600
10576.Rab-Kováts Éva (1943-): Baranyai falu, 1984. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Fakeretben. 60x50 cm ........................................................................................................................34 000
10577.Rudnay Gyula (1878-1957): Tánc. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, Rudnay hagyaték felirattal.

Számozott: 3/25. Paszpartuban. 12x17 cm ..........................................................................................3 000
10578.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: Forma-1 kerékcsere és "Jenőke, ne meséljen nekem

pikáns vicceket (erotikus karikatúra. Tus, papír, mindkettő jelzett. Forma-1 kerékcsere hátoldalán
Ludas Hírlap felirattal. 25x22 és 29x21 cm ...........................................................................................9 000

10579.Rácz András (1926-2013): Kompozíció vörössel. Akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm ....................15 000
10580.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, 35,5x21,5 cm ..................................12 000
10581.Ruzicskay György (1896-1993): Formák. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x9,5 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. ............................................................................................................................8 000
10582.Rauscher Juliska (1888-1947): Siketfajdok násztánca. Olaj, karton. jelzett, keretben. 27x40 cm ......38 000
10583.Rác András (1926-2013): Szentendrei részlet. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. 39x31 cm ............................................................................................................................8 000
10584.Rác András (1926-2013): Geometrikus kompozíció (Szentendre). Ceruza, kréta, papír, jelzés

nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. Lapszéli sérülésekkel. 50x35 cm .....................................6 000
10585.Rác András (1926-2013): Katedrális. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka.

52x26,5 cm ............................................................................................................................................6 000
10586.Rác András (1926-2013): Szentendrei ikon. Ceruza, kréta, karton, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. Alsó sarkaiban sérült. 45x31,5 cm ........................................................................5 000
10587.Reich Gábor (1951-): Jel-kép. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott: 100/100. Üvegezett fakeretben.

24x19 cm. ..............................................................................................................................................4 200
10588.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: Női akt hintában és Baráti fekete humor. Akvarell, tus,

papír, mindkettő jelzett. 26x19,5 és 30x21 cm ......................................................................................9 000
10589.Reich Gábor (1951-): Növények. Linómetszet, papír. Jelzett, sorszámozott 43/100 keretben törött

üveggel. 24x36 cm ................................................................................................................................3 200
10590.Rác András (1926-2013): Szentendrei ikon. Ceruza, kréta, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. Lapszéli apró szakadásokkal. 66,5x25,5 cm .......................................................15 000
10591.Rác András (1926-2013): Robbanás. Diópác, papír, jelzett, kartonra kasírozva, plexüvegezezett fa

keretben, 59,5×42 cm .........................................................................................................................16 000
10592.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Gesztusok (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelezve

jobbra lent, üvegezett keretben. 41×30,5 cm ......................................................................................12 000
10593.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Izzó nap (cím nélkül), 2003. Vegyes technika, karton, jelezve

jobbra lent, üvegezett keretben. 42×30 cm .........................................................................................12 000
10594.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok 1913. Cinkográfia , papír, jelzett a cinkográfián, lapméret

26×35,5 cm csak 200 pld! ...................................................................................................................18 000
10595.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: Népszerűség (Whyskys) és "Hányszor megkértem magát

Dezsőke..." erotikus karikatúra) Tus, papír, mindkettő jelzett. 30x21 cm ..............................................9 000
10596.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Kék varázs (cím nélkül), 1991. Vegyes technika, papír, jelezve

jobbra lent, fakeretben. 33×22,5 cm .....................................................................................................9 000
10597.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Figurák (cím nélkül), 2002. Tus, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, üvegezett keretben. 10×17 cm ...............................................................6 000
10598.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Átjáró, 2002. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, üvegezett keretben. 11×13 cm ...............................................................6 000
10599.Stettner Béla (1928-1984): A bujdosó fejedelem (Rákóczi). Rézmetszet, papír, jelzett, 19x29 cm ......2 800
10600.Sárdy Brutus (1892-1970): Napfényes Dunapart. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, hátoldalán régi

MNG kiviteli bélyegzővel, vakráma nélkül, 42x55 cm .........................................................................30 000
10601.Sárdy Brutus (1892-1970): Hangulatos táj. Olaj, vászon, jelzés nélkül, hátoldalán régi MNG kiviteli

bélyegzővel, vakráma nélkül, 42x55,5 cm ..........................................................................................30 000
10602.Sóo Zöld Margit (1931-2022) : Napraforgók. Linó, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. Kisebb

elszíneződéssel. 18,5x27,5 cm .............................................................................................................3 000
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10603.Schéner Mihály (1923-2009): Csendélet. Olaj, farost. Jelzett. 80x60 cm. Üvegezett, dekoratív
keretben ............................................................................................................................................120 000

10604.Sütő János (1933-2019): Budapest, Bazilika. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
Fakeretben. 75x45 cm / Oil on wood fibre, framed. ............................................................................90 000

10605.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (22/40). 58x42
cm .......................................................................................................................................................11 000

10606.Stadelmann, Urs (1953-), svájci művész: Spielherz, 1988. 24 db ofszet nyomat, papír, mind jelzett.
Lapméret: 29x29 cm. Basel, 1988, Edition Ernesto Schmidt Collection (Offsetnyomda, Bp.).
Kötésterv: Forma 5, Fajó János, Bp. Eredeti kiadói karton mappában, mappa külső borítóján
kisebb folttal és élén apró sérüléssel, máskülönben jó állapotban. Megjelent 200 példányban. 35
lappal lenne teljes! ..............................................................................................................................55 000

10607.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Poszt-Xertox. Litográfia, papír, közepén hajtásnyommal. Jelzés
nélkül. Swierkiewicz Róbert autográf feliratával: (lito). Számozott: 139/250. Paszpartuban. 32x26,5
cm. ........................................................................................................................................................3 000

10608.Stettner Béla (1928-1984): Iparcsarnoki nagygyűlés, 1917. Rézkarc, papír, jelzett, 19x29,5 cm .........5 000
10609.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Transzmisszió, 1990 (kiállítási plakát, Budapest Galéria).

Litográfia, papír. Jelzett a litográfián. Lapméret: 100x70 cm. Egészen apró lapszéli szakadásokkal.
.............................................................................................................................................................50 000

10610.Sárdy Brutus (1892-1970): Felhős táj. Olaj, vászon, jelezve balra lent, kartonra kasírozva,
hátoldalán töredékes régi kiállítási raglappal, 40x58 cm .....................................................................30 000

10611.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Magazin lap II. Nyomat, papír. Jelzett. Számozott (150/76).
Hátoldalán a művész bélyegzőjével és autográf feliratával. 30x42 cm ...............................................14 000

10612.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló
Művészek Alkotóközössége pecsétjével, sérülésekkel, 39×30 cm .......................................................1 400

10613.Schadl János (1892-1944): Napfényes erdőbelső, 1924. Olaj, papír, jelezve jobbra lent. Sérült.
Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 50×70 cm .................................................................120 000

10614.Sárdy Brutus (1892-1970): Naplemente, 1936. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, kartonra
kasírozva, 38x54,5 cm ........................................................................................................................30 000

10615.Sárdy Brutus (1892-1970): Erdőbelső. Olaj, vászon, jelzés nélkül, sérült, vakráma nélkül, 35x53
cm .......................................................................................................................................................20 000

10616.Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x56cm .................30 000
10617.Stettner Béla (1928-1984): Tevan Andor. Rézkarc, papír, jelzett. 30x19 cm ........................................2 600
10618.Sinkó István (1951-): Rajz Canettihez (2), 1991. Pasztell, toll, merített papír, karton, jelzett,

68,5×50 cm .........................................................................................................................................18 000
10619.Stonawski Tamás (1970-): Dombos táj. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 23,5×16 cm ....6 000
10620.Somlai Vilma (1938-2007): Présház. Linómetszet, papír, a hátoldalán a művész pecsétjével,

lapszéli kisebb sérülésekkel, 35×50 cm ................................................................................................2 000
10621.Sugár János (?-?) grafikus grafikái: reklám tervek, portrék, újságban megjelent grafikák eredetii és

a megjelent változatok. összesen 10 db eredeti rajzzal. .....................................................................42 000
10622.Sugár Gábor (1976- ): Overdose. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével, 50×70

cm .......................................................................................................................................................24 000
10623.Salétros János (1935-): Tisza II. vízlépcső. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott,

lapszéli apró foltokkal, 19×29,5 cm .......................................................................................................2 000
10624.Stefániay Edit (1936 - ) Nő virággal. Tűzzománc, 20x10 cm, kerettel 39x20 cm ................................16 000
10625.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével, sérülésekkel, 39×30 cm .......................................................2 400
10626.Somlai Vilma (1938-2007): Dózsa népe. Linómetszet, papír, jelzett a hátoldalán a művész

pecsétjével, lapszéli kisebb szakadásokkal és paszpartuzás nyomaival, 42×29,5 cm .........................6 000
10627.Somlai Vilma (1938-2007): Táj boglyákkal. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán a művész

pecsétjével, 31×41 cm ..........................................................................................................................6 000
10628.cca 1970-1980 Székely László (1932-) díszlettervező tervei, rajzai, 3 db 20x30 cm ............................3 000
10629.Szeift Béla (1944-2012): Lények (cím nélkül), 1978. Vegyes technika, papír, jelzett, lap széle foltos,

15,5×19,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10630.Szegő Gizi (1902-1985): Karikatúrák vázlatai, 16 db. Vegyes technika, papír, mind jelzett.

Mindegyik hátoldalán "Ludas Matyi Szerkesztősége" vagy "Ludas Magazin" bélyegzővel. 13,5x18
cm és 20x20 cm közötti méretekben. ....................................................................................................8 000

10631.Szegő Gizi (1902-1985): Karikatúrák vázlatai, 16 db. Vegyes technika, papír, mind jelzett.
Többségének hátoldalán "Ludas Matyi Szerkesztősége" bélyegzővel. 15x12,5 cm és 17x21 cm
közötti méretekben. ...............................................................................................................................8 000

10632.Szőnyi István (1894-1960): Sírbatétel. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 7,5×8,5 cm ...........................8 000
10633.Szőnyi István (1894-1960): Szelle Kálmán portréja. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 12×9 cm ...........8 000
10634.Szilágyi Imre (1942-): Táj (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. . 40x50 cm ...................................6 000
10635.Szilágyi Imre (1942-): Mennyei Manó, 1981. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány III./V E/A

számozással. lapszéli apró szakadásokkal. 50x44 cm .........................................................................6 000
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10636.Szilágyi Imre (1942-): Város (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. 43x49 cm .................................6 000
10637.Szeift Béla (1944-2012): Cím nélkül, 1968. Tus, papír, jelzett, 13,5×8 cm ...........................................8 000
10638.Székely Alex (1901-1968): A Rózsadombon (erotikus jelenet). Akvarell, pasztell, papír, bal felső

sarkában sérült. Üvegezett fakeretben. 23,5x18 cm ...........................................................................10 000
10639.Szirmainé Bayer Erzsébet (1922-2005): Cineák, 1983. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán

címkén feliratozott. Fakeretben. 60x50 cm .........................................................................................17 000
10640.Szász Endre (1926-20039: Hölgy rókával. Szitanyomat, papír, jelzett. 42x59 cm. Lap széle kissé

foltos. ...................................................................................................................................................20 000
10641.Szász István (1878-1965): Virágárus lány. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben,

35x25 cm .............................................................................................................................................20 000
10642.Szőnyi István (1894-1956): Társaság. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fakeretben.

22x30 cm .............................................................................................................................................15 000
10643.Szász Endre (1926-2003): Hölgy kendővel. Szitanyomat, papír, jelzett. 47x67 cm. Üvegezett,

kissé sérült fakeretben. .......................................................................................................................20 000
10644.Székely Vera (1919-1994): Hommage a Bartók. Szitanyomat, papír, jelzett, 49/100 számozással.

47,5x25 cm ..........................................................................................................................................48 000
10645.Szőnyi István (1894-1960): Kaláka, 1937. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett

fakeretben, 29×47 cm / watercolour on paper, signed, framed .........................................................240 000
10646.Szennik György (1923-2007): Rábapart. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett fakeretben,

29×24,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
10647.Szánthó Mária (1897-1998): Légies akt. Olaj, farost, jelzett, sérült, üvegezett keretben, 48×37 cm ..50 000
10648.Szabó Klára (?-?): Nyitott kapu. Akvarell, kréta. papír, jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott,

kartonra kasírozva. 35x50 cm ...............................................................................................................5 000
10649.Szeift Béla (1944-2012): Szürrealista kompozíció, 2003. Vegyes technika, karton. Jelzett.

Üvegezett, dekoratív fakeretben. 56x40 cm / mixed technique on board ...........................................36 000
10650.Szemerédy Miklós (?-?): Hazafelé. Színezett rézkarc, papír, jelzett, karrtonra kasírozva, 26x33,5

cm .........................................................................................................................................................2 600
10651.Szentgyörgyi József (1940-2014): Sziklás táj, 1972. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéivel. Üvegezett fakeretben, 80x60 cm / oil on wod fibre,
signed, with autograph description on the reverse ..............................................................................75 000

10652.Szantrucsek (Santrucek) Jenő (1903-1965): Expresszív jelent. Akvarell, papír. Jelezve jobbra
lent. Üvegezett fakeretben, 29×39 cm / Jenő Szantrucsek (Santrucek) (1903-1965): Expressive
scene. Watercolour on paper. Signed. Framed. 29×39 cm ...............................................................100 000

10653.Szíj Kamilla (1957-): Cím nélkül, 2021. Grafit, színes ceruza, papír és fénymásolat pasuzpapíron.
Jelzett és datált a hátoldalán. 50x40 cm .............................................................................................80 000

10654.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Bőrkép, jelzett jl, keretben, 22x21 cm ....................................30 000
10655.Szeift Béla (1944-2012): Vizek mélyén, 1969. Tus, papír, jelzett, 19×24,5 cm ...................................10 000
10656.Szigeti Tamás (1968-): Csendélet, 2003. Tempera, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 33,5x42,5

cm. ........................................................................................................................................................8 000
10657.Sz. Kovács Géza (1938-): Erdélyi táj, 2004. Tempera, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben,

41,5×59 cm. ........................................................................................................................................19 000
10658.Szalontai Éva (1951- 2013): Nyári hangulat. OLaj, textil, kartonra kasírozva. . Jelzett 62x57 cm

Kissé hullámos az alja .........................................................................................................................11 000
10659.Szász Endre (1926-2003), 2 db rajz egy paszpartun: Női portré. Golyóstoll, papír, jelezve balra

lent, 10,5×9 cm és férfi portré, tus, papír, jelezve jobbra lent, 10x7 cm ..............................................15 000
10660.Szalay Lajos (1909-1995): Alakok (tanulmány). Tus, papír, jelzés nélkül. Sümegi György

művészettörténész szakvéleményével. Üvegezett fakeretben. 25×17 cm. .........................................22 000
10661.Szalzer István (?-): Növényválasztó. Olaj-pasztell, papír-farost, üvegezett keretben, 28×21 cm .........1 000
10662.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fa

keretben. 22,5x22,5 cm .......................................................................................................................90 000
10663.Szakál Tibor (-): Figurák. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle vágott és kissé foltos, 24×14,5 cm. ..........2 400
10664.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Hadsereg. Olaj, vászon. Újrafeszítést igényel a vászon.

Jelzett. 84x57 cm ................................................................................................................................32 000
10665.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Félakt. Olaj, vászon. Újrafeszítést igényel a vászon.

Jelzett. 96x67 cm ................................................................................................................................28 000
10666.Szemethy Imre (1945-): V4. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 29x23 cm. A 2001-ben

megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................................9 000
10667.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Midnight. Olaj, falemez. Jelezve jobbra lent. 54x48 cm.

Dekoratív, sérült fakeretben. ...............................................................................................................26 000
10668.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"), Tornai Gyula után: Hölgy portréja. Olaj, falemez. Jelzés

nélkül. 120x53 cm. Dekoratívfakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ...............................................38 000
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10669.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Dombos táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üveg mögött.
12x7,5 cm. .............................................................................................................................................3 200

10670.Takács Klára (1947-): Virágbokor, 1992. Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal és Motivart címkéjével, üvegezett fakeretben. 68x53 cm ........................................30 000

10671.Thernai András (-): Táj. Olaj, fa. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 13x18 cm ...........................................5 000
10672.Tichy Kálmán (1888-1968): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli néhány kevés apró

folttal. Üvegezett fakeretben, 29x39 cm ................................................................................................3 000
10673.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Vízhordók. Olaj, karton. Jelzett, sérült keretben. 22x31 cm .........10 000
10674.Sophie Taeuber-Arp (1889-1943): Struktúra (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, Galerie

Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x14 cm / serigraphy on paper, unsigned,
edited by Galerie Denise René 1964, framed .....................................................................................48 000

10675.Trombitás Tamás (1952-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzett.
Számozott: 59/130. 25,5x33 cm. .........................................................................................................24 000

10676.Tóth Sándor (1937-): Porta deszkarítéssel. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, 40×60 cm. Dekoratív,
sérült fakeretben. ................................................................................................................................16 000

10677.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Alma és anya kép, 1979. Olaj, vászon, jelezve középen balra,
hátoldalán autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben. 60,5×80,5 cm ............40 000

10678.Tunyogi Szűcs Sándor (1890-1974): Balaton vadkacsákkal. Pasztell, papír, jelezve jobbra lent:
Tunyogi Szűcs, üvegezett fakeretben. 42,5x52,3 cm .........................................................................18 000

10679.Tordai Székely Mihály (1890-1940): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Dekoratív,
sérült fakeretben, 75x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................34 000

10680.Ujváry Lajos (1925-2006): Női akt, 1960. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. 30,5x17 cm .........................6 000
10681.Ujváry Lajos (1925-2006): Budaörsi részlet, 1968. Golyóstoll, papír, jelezve balra lent. 23x20 cm .....5 000
10682.Udvardi Gyula (1925-2016): 2 db vázlatfüzet kb. 42 db rajzzal. Klf. technikák, papír, jelzett a

vázlatfüzetek borítóján, 15x24 és 25x32 cm méretekben .....................................................................9 000
10683.Udvary Pál (1900-1987): Balaton. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 28x40 cm .............10 000
10684.Udvary Pál (1900-1987): Párizs, szén, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 33×25,5 cm ...................9 000
10685.Udvary Pál (1900-1987): Szajna-part, Párizs, litográfia, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

25×32,5 cm ...........................................................................................................................................9 000
10686.Ujváry Lajos (1925-2006), 5 db mű: Portrék és griff. Vegyes technika, papír, jelzett. 9x8 és

19x15,5 cm közötti méretekben ..........................................................................................................10 000
10687.Urbán L. Valéria (?-): Vadkacsák. Linómetszet, papír, jelzett. Paszpartuban. 17,5x19 cm ..................2 000
10688.Uzonyi Imre (1941-1990): Trágyaföldelés. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 42x56 cm ..14 000
10689.Ujváry Lajos (1925-2006): Hölgy portréja, 1960. Vegyes technika, papír, jelzett, lap széle kissé

sérült. 61x42,5 cm .................................................................................................................................8 000
10690.Vidéky Brigitta (1911-2017): Vázlatfüzet kb. 40 db rajzzal és további 9 db rajz. Klf. technikák

(többségében golyóstoll), papír, jelzés nélkül, 10x13 cm körüli méretekben ........................................9 000
10691.Varga Mátyás (1910-2002): Galilei élete, pápa szobája (díszletterv). Tus, vöröskréta, hártyapapír,

jelzés nélkül. 82x56 cm .........................................................................................................................4 000
10692.Varga Mátyás (1910-2002): Budapesti panoráma. Tus, hártyapapír, jelzett, sérült. 43x92 cm ............3 400
10693.Varga Mátyás (1910-2002): Kolozsvári Nemzeti Színház, 1943. Tempera, papír, jelezve jobbra

lent, 46x53 cm. Lap szélén paszpartuzás nyomaival. .........................................................................14 000
10694.Varga Mátyás (1910-2002): Dunakanyar, Visegrád. Monotípia, papír. Jelzett. 51x71 cm. ...................8 000
10695.Veress Zoltán (1868-1935): Erdei táj. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív fakeretben, 40×35 cm ............20 000
10696.Váli Zoltán (1910-1994): 1956 október 23-november 4. Váli Zoltán linóleummetszetei. 19 db

linómetszet, mindegyik jelzett. Képcsarnok kiadása. Kiadói aranyozott, kopott egészvászon
mappában. Lapok széle kissé foltos, egyiken kisebb lapszéli szakadással, lapok tetején átfűzött
zsinórral (felakasztható). .....................................................................................................................24 000

10697.Vasarely Victor (1908-1997): Corpusculaires. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Neuchatel, 1973,
Éditions du Griffon. Össz. 10 db lap. Eredeti, kiadói karton mappában. Jó állapotban. Lapméret:
36x29 cm. Komplett, hiánytalan! .........................................................................................................95 000

10698.Varga Mátyás (1910-2002): Piros virág, 1965. Olaj, karton, jelezve jobbra lent, 70×50 cm .................1 000
10699.Varga Mátyás (1910-2002): Lear király, 1939 (Kiss Ferenc, Nemzeti Színház, A Színművészeti

Akadémia 75 éves). Fametszet, pauszpapír, jelzett a metszeten, S. 1. próba felirattal. Két darab
pauszpapírból álló próbanyomat, gyűjtői ritkaság! Varga Mátyás által feliratozott papírban. 39×29
cm .........................................................................................................................................................1 000

10700.Vasarely Victor (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomaton.
Lapméret: 52,5x39 cm ........................................................................................................................15 000

10701.Vogel Eric (1907-1996): Több nyelven beszélünk. Vidám Színpad 1964 kabaré plakátterv. Vegyes
technika, papír jelzett 25x18 cm ..........................................................................................................40 000

10702.Varga Mátyás (1910-2002): 175 éves a magyar színjátszás. Fametszet, papír, jelzett, Varga
Mátyás autográf ajándékozási soraival, üvegezett fakeretben, 19,5×67,5 cm ......................................2 400
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10703.Varga György (1947-): Cím nélkül, 2021. Akvarell, egyedi technika, papír, kartonra kasírozva,
jelzett a hátoldalán, 35x25 cm .............................................................................................................80 000

10704.Vasadi Weigl Hermann (1904-1967): Női akt. Tus, papír, jelzett. Lapméret:19x28 cm ........................6 000
10705.Vogel Eric (1907-1996): Táncosnő, 1993. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett. Vogel Eric autográf

ajánlási soraival. 43x20,5 cm. Üvegezett fakeretben ..........................................................................36 000
10706.Vasarely Victor (1908-1997): Paura. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.

Sarkaiban kartonra rögzítve, karton széle kissé foltos. 37x33 cm. .......................................................9 000
10707.Vasarely Victor (1908-1997): Hatsoeg. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.

Sarkaiban kartonra rögzítve, karton széle kissé foltos. 37x37 cm. .......................................................9 000
10708.Vágfalvi Ottó (1925-2015): Veszprémi vár. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán a művész

autográf feliratával, dekoratív fakeretben, 35×50 cm ..........................................................................38 000
10709.Vastagh Géza (1866-1919): Madár. Gouache, ceruza, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: Vastagh

Géza hagyatéka. 28x24,5 cm. Lap széle vágott, apró szakadásokkal. / Géza Vastagh
(1866-1919): Bird. Pencil and gouache on paper, unsigned. 28x24,5 cm. Provenance: Estate of
Géza Vastagh. With small tears on the side. ......................................................................................19 000

10710.Victor Vasarely (1908-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, 51x51
cm .......................................................................................................................................................55 000

10711.Vöröss Tibor (1911-1999): Párizsi részlet, 1964. Kréta, akvarell, tus, papír, jelzett. 38×30 cm ............5 000
10712.Vöröss Tibor (1911-1999): Rab (Horvátország), 1969. Kréta, papír, jelzett. 31×43 cm ........................5 000
10713.Veszprémi Endre (1925-2013): Alföldi táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 40x50 cm ..........................................................................................................................30 000
10714.Vasarely Victor (1908-1997): TEGLA-6. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon kiadása,

1975. 27x27 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): TEGLA-6. Photogravure on paper. Neuchatel,
Éditions du Griffon, 1975. 27x27 cm. ..................................................................................................40 000

10715.Vasarely Victor (1908-1997): TUPA-2. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon kiadása,
1975. 27x27 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): TUPA-2. Photogravure on paper. Neuchatel,
Éditions du Griffon, 1975. 27x27 cm. ..................................................................................................40 000

10716.Vörös Ferenc (1931-): Zalai falu. Monotípia, papír, jelzett, papírra ragasztva, 7,5x19,5 ......................3 000
10717.Vincze Győző (1925-2001): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, 70×50 cm .......................................26 000
10718.Vasarely Victor (1908-1997): CHEYT-OND. Heliogravűr, papír. Neuchatel, Éditions du Griffon

kiadása, 1975. 27x27 cm. / Victor Vasarely (1908-1997): CHEYT-OND. Photogravure on paper.
Neuchatel, Éditions du Griffon, 1975. 27x27 cm. ................................................................................40 000

10719.Vasarely Victor (1908-1997): Dyevat. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Kisebb gyűrődéssel. Sarkaiban kartonra rögzítve, karton szélén hajtásnyommal és néhány apró
folttal. 37x37 cm ....................................................................................................................................9 000

10720.Vasarely Victor (1908-1997): Remek. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva. Bal
alsó sarkában kisebb gyűrődéssel. Sarkaiban kartonra rögzítve, karton szélén apró szakadással.
37x37 cm ...............................................................................................................................................9 000

10721.Vasarely Victor (1908-1997): Onnca. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Sarkaiban kartonra rögzítve. 37x37 cm ................................................................................................9 000

10722.Vasarely Victor (1908-1997): Ognall. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva. Lap
széle kissé foltos és apró felületi sérüléssel. Sarkaiban kartonra rögzítve. 37x29,5 cm .......................9 000

10723.Vasarely Victor (1908-1997): Oetvoes. Ofszet nyomat, papír. Jelzett a nyomat alatt nyomtatva.
Sarkaiban kartonra ragasztva. 37x37 cm ..............................................................................................9 000

10724.Vasarely Victor (1908-1997): Színes op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír. Jelzés nélkül.
Lapszéli kisebb törésnyommal. 37x37 cm ............................................................................................4 000

10725.Vasarely Victor (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír. Jelzés nélkül. 37x37 cm ......4 000
10726.V. Tóth Éva (1964-): Zenészek. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fakeretben.

60x50 cm .............................................................................................................................................30 000
10727.V. Tóth Éva (1964-): Anyával. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fakeretben.

50x40 cm .............................................................................................................................................26 000
10728.ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Don Quichote beles..., 2021. Akvarell, tus, papír,

jelzett, 35×25 cm ...................................................................................................................................4 000
10729.Zsankó László (1966-): Számpályák - négyes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

III/II számozással, 59x43 cm ...............................................................................................................18 000
10730.Zsankó László (1966-): Számpályák - ötös, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

III/II számozással, 43x40 cm ...............................................................................................................18 000
10731.Zsankó László (1966-): Számpályák - hetes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

III/I számozással, 54x43 cm ................................................................................................................18 000
10732.Zsankó László (1966-): Számpályák - nulla. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V/V

számozással, 46x35 cm ......................................................................................................................18 000
10733.Zsankó László (1966-): Számpályák - egyes, 1993. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

V/V számozással, 43x32 cm ...............................................................................................................18 000
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10734.Zsankó László (1966-): Fellegvár. Lito-ofszet, papír, jelzett, számozott (95/200), 23x29 cm. A
2001-ben megjelent In passing/Menet közben c. mappából. ................................................................5 000

10735.Zöld Anikó (1942-): Táj. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéjével.
60x80 cm .............................................................................................................................................28 000

10736.Zubor Rezső (?-?), működött a XX. sz. első felében: Sétáló szerelemespár. Olaj, karton, Jelzett.
Dekoratív, sérült fakeretben. 63x79 cm ..............................................................................................24 000

10737.Zöldy Emil (1913-1982): Dombos táj, 1980. Akvarell, papír. jelzett. Lap hátoldalán paszupartuzás
nyomaival. 26x41 cm. ...........................................................................................................................9 500

10738.Zimányi Alajos (1944?-): Magdalai Mária, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 24x20 cm.
Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000

10739.Zimányi Alajos (1944?-): Kétarcú Tisza, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 13x26 cm. Lap teteje
kartonra ragasztva. ...............................................................................................................................1 000

10740.Zimányi Alajos (1944?-): Önéletrajz II., 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 23x25 cm. Paszpartuban. ..1 000
10741.Zimányi Alajos (1944?-): Tiszaparti kereszt, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. 22x21 cm.

Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000
10742.Zimányi Alajos (1944?-): Tiszaparti kereszt, 1997. Nyomat, tus, papír, jelzett. d: 25 cm.

Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000
10743.Zimányi Alajos (1944?-): Vihar a Tiszán, 1996. Nyomat, tus, papír, jelzett. d: 21,5 cm.

Paszpartuban. .......................................................................................................................................1 000
10744.Zalakovács József (1954-): Ábránd, vegyes technika, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás

nyomaival, 45,5x67 cm .......................................................................................................................46 000
10745.Helene Wagner (1878-1956): Stuttgarti táj. Olaj, vászon. Jelzett. kisebb felületi sérülésekkel ..........24 000
10746.Andy Warhol (1928-1987): Pepsi Cola . Ofszet litográfia, papír, jelzett a nyomaton. Kézzel

sorszámozott: 29 /100, jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur - Leo Castellli New York,
szárazpecséttel, tanúsítvánnyal. Lapméret 39x59 cm / Ofset Lithography on paper, with certificate
36x36 cm, page size 39x59 cm ...........................................................................................................10 000

10747.Weber József (?-?): Külvárosi hangulat (Óbuda). Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos. Üvegezett,
kissé sérült fakeretben, 22,5x14 cm ......................................................................................................3 000

10748.Zeller Mihály (1859-1915): Női portré, 1894. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, üvegezett
fakeretben, 44,5×36 cm ......................................................................................................................50 000

10749.Wieszt József (1951-2007): Esztergomi vár. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (37/100), lap széle
kissé foltos, 22×22 cm ..........................................................................................................................3 800

10750.Zvolszky Zita (1961-): 2002 október. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x90. Fakeretben. .............95 000
10751.Zala Tibor (1920-2004): "Virágzás", 1987. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. II./XIV.

számozással, feltekerve, lapszéli apró szakadással, 39,5x32 cm ........................................................8 000
10752.Zádor István (1882-1963): Halász a Zagyván. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, sérült

fakeretben, 34,5×21,5 cm .....................................................................................................................4 000
10753.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. második fele: Vitorlások a tengerparton. Akvarell, papír.

Hátoldalán Haas-Galéria Víz-azúr kiállítás címkéjével. Kisebb törésnyommal. Fakeretben. 57x80
cm .......................................................................................................................................................75 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10754.Olvashatatlan jelzéssel (Lepage?): Napfényes táj, 1940. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben,

84×100 cm. Apró felületi sérüléssel (festék hiánnyal). KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ...............................................60 000

10755.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége: Madonna. Akvarell, selyem. Sérült, foltos. Üvegezett fa
keretben. 69x51,5 cm ..........................................................................................................................30 000

10756.Joh. Karstens jelzéssel: Tulipánföldek, 1931. Olaj, karton. 88x120 cm. Dekoratív fakeretben. /
Signed Joh. Karstens, probably dutch painter: Tulip fields, 1931. Oil on board, framed. 88x120
cm .....................................................................................................................................................140 000

10757.Jelzés nélkül, magyar festő: Párizsi portré, 1934. Olaj, vászon, sérült. 55,5x46,5 cm .........................8 000
10758.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 30x45 cm ................7 000
10759.Olvashatatlan jelzéssel jobbra lent, kárpátaljai magyar festő (Bartos József?): Csendélet, 1994.

Olaj, vászon, hátoldalán töredékes címkén feliratozott. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív
fakeretben, 65×52,5 cm ......................................................................................................................38 000

10760.Olvashatatlan jelzéssel (balra lent, Pap Emil?): Lány virágokkal. Olaj, vászon. 80x60 cm.
Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................50 000

10761.Jelzés nélkül, feltehetően magyar festő, XX. sz. eleje: Fekvő női akt. Olaj, vászon, sérült. 72x110
cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE! ........................................................................................................48 000

10762.Azonosítatlan jelzéssel XIX. sz. közepe. Ferenc József császár, kíséretével. Akvarell, papír.
Sérüléssel. 25x37 cm Üvegezett kerteben ..........................................................................................90 000

10763.Vásárhelyi L jelzéssel, működött a XX. sz. első felében: Hazafelé. Olaj, vászon. Dekoratív
fakeretben. Hátoldalán 1930-40 körüli raglapon feliratozott. 80x60 cm ..............................................20 000
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10764.Jelzés nélkül, feltehetően 1940-50 körül működött alkotó: Hófehérke és a hét törpe. Olaj, vászon,
kissé sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 80x110 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / Unsigned, probaly around 1940-50: Snow White and the Seven Dwarfs. Oil on
canvas, slightly damaged. Framed. 80x110 cm. ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................85 000

10765.Olvashatatlan (Kántor?) jelzéssel: Fiatal hölgy portréja, 1943. Olaj, vászon, kissé sérült. 99,5x80
cm .......................................................................................................................................................40 000

10766.Olvashatatlan jelzéssel: A romos Budapest látképe a felrobbantott hidakkal, 1945 körül. Rézkarc,
papír, kartonra kasírozva. 19x29 cm. ..................................................................................................28 000

10767.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent), 1900 körül működött festő: Lámpafénynél. Olaj, vászon,
restaurált, kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 36x30 cm ................................................40 000

10768.Olvashatatlan (S. L. ?) jelzéssel a hátoldalán, francia alkotó: Gesztusok, 2020. Olaj, vászon.
80x60 cm .............................................................................................................................................75 000

10769.Olvashatatlan jelzéssel: Op-art kompozíció, 1971. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Apró
sérülésekkel. 41x27 cm .......................................................................................................................30 000

10770.Jelzés nélkül, Benczúr Gyula után: Vén szamár. Olaj, vászon. Dekoratív, üvegezett fakeretben.
109×69 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................40 000

10771.Jelzés nélkül: Isten hozott (erdélyi vagy felvidéki bevonulás magyar katonákkal és lobogókkal).
Vegyes technika, szövet, paszpartuban. 18,5x21,5 cm ......................................................................50 000

10772.Bánáty jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 70x56,5 cm ..........................55 000
10773.Olvashatatlan jelzéssel: Expresszív kép, 1998. Olaj, applikáció, vászon. Fakeretben. 65x50 cm .....14 000
10774.Olvashatatlan (Juri...?) jelzéssel, XX. sz. második fele: Szürreális világ. Olaj, vászon. Üvegezett

fakeretben. 96x70 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................28 000

10775.Ibos (?) Károly jelzéssel, XX. sz. első fele: Diósgyőri várrom. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült
fakeretben. 60x100 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ...................................................................................26 000

10776.Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Apró felületi sérülésekkel. 36x44
cm. ......................................................................................................................................................18 000

10777.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Napos réten. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült
fakeretben. 24,5×33,5 cm .....................................................................................................................9 000

10778.Olvashatatlan jelzéssel: Labirintus, 1973. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Szélén apró
sérüléssel. 46x38 cm ..........................................................................................................................40 000

10779.Olvashatatlan jelzéssel: Bohóc. Vegyes technika, falemez. Fakeretben. 69x69 cm ..........................22 000
10780.H. Waldek jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Virágárus lány. Olaj, vászon. Kissé sérült. 53x26

cm. Szecessziós, korabeli, sérült fakeretben. .....................................................................................40 000
10781.Jelzés nélkül: Hajó (Budapest?). Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 16,5x24,5 cm .....................10 000
10782.Olvashatatlan (Sutor F?) jelzéssel: Mosónők. Olaj, vászon. Fakeretben. 60x80 cm ..........................26 000
10783.Jelzés nélkül: Emberek a malomnál. Olaj, vászon. Apró sérülésekkel. Fakeretben. 60x79 cm .........26 000
10784.Olvashatatlan jelzéssel: Naphordozó turul. Olaj, vászon, faroston. 100x70 cm. Fakeretben.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE! .....................................................................................................................................15 000

10785.Jelkzés nélkül, XIX. sz. festő. Kislány portréja. Olaj, vászon. javított. Dekoratív fakeretben,
53,5x43,5 cm .......................................................................................................................................60 000

10786.Olvashatatlan jelzéssel: Tabáni részlet, Mély Pince Vendéglővel, 1924. Akvarell, papír. Üvegezett
fakeretben. 20x28 cm ..........................................................................................................................16 000

10787.Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI sz. eleje: Absztrakt kompozíció. Pasztell, papír. Paszpartuban.
58x44 cm ...............................................................................................................................................3 000

10788.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Csendélet. Olaj, farost. Jelzet. Üvegezett fakeretben, 70×50
cm .......................................................................................................................................................20 000

10789.Olvashatatlan (Veress?) jelzéssel, feltehetően erdélyi magyar festő: Havas táj. Akvarell, papír,
üvegezett fakeretben, 33×27 cm ...........................................................................................................9 000

10790.Jelzés nélkül: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 57×40 cm .......................................14 000
10791.VGY jelzéssel, magyar festő, XX. sz. második fele: Mosónők. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben.

50x60 cm .............................................................................................................................................28 000
10792.Jelzés nélkül, magyar festő, XX. sz. második fele: Sétálók a vízparton (Duna?). Olaj, karton.

Fakeretben. 50x70 cm. .......................................................................................................................28 000
10793.Jelzés nélkül, XX. sz. közepe: Tudós a vezérlőteremben. Olaj, farost. 40x50 cm ..............................24 000
10794.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. első fele: Budapest, tabáni részlet. Olaj, vászon. Apró felületi

sérüléssel. Dekoratív fakeretben. 55×69 cm. ......................................................................................16 000
10795.Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Lovak. Olaj, fatábla. Dekoratív, sérült fakeretben. 26x38 cm .................15 000
10796.Jelzés nélkül: rézkarc. 11x6,5 cm hátoldalán szépművészeti címkével. Paszpartuban .......................9 000
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10797.Völgyessy jelzéssel: A Balatonon. Tempera, karton, 14x9 cm, karton hordozóra ragasztva. ...............3 000
10798.Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ...........................................2 200
10799.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Kis szériás ofszet, papír, 29,5×21 cm ..................2 200
10800.Üvegre festett kínai festmény keretben külső méret 10x26 cm /  Chinese painting painted on glass

in a frame, external size 10x26 cm .....................................................................................................10 000
10801.Dazy jelzéssel: Paris, Le Moulin Rouge. Akvarell, vegyes technika, papír. Üvegezett, kitámasztható

fakeretben, 10x15 cm ............................................................................................................................3 400
10802.Zichy Mihály (1827-1906): Erotikus jelenet. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

14×19 cm ..............................................................................................................................................4 000
10803.Wilhelm Koch 1910 Hamburg jelzéssel: Hazafelé. Olaj, papír. Üvegezett, sérült fa keretben.

12,5x16,5 cm .........................................................................................................................................2 000
10804.Bodnár jelzéssel (B. Bodnár Éva?), 2 db rajz: Zebegényi részletek (Dunapart és kálvária). Tus,

papír, lap sarkában apró sérüléssel, 16x9,5 és 9,5x16 cm ...................................................................5 000
10805.Gálfi István 2 db grafika. Szenezett linómetszet jelzett 25x17,5 cm .....................................................2 400
10806.Tichy Gyula (1879-1920): Nő napernyővel, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel 13×9 cm .........4 200
10807.Tichy Gyula (1879-1920): Akt indákkal, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel 13×9 cm ..............4 200
10808.Tichy Gyula (1879-1920): Akt hegedűvel, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel 13×9 cm ...........4 200
10809.Kajtor jelzéssel: Háborgó tenger hajókkal. Olaj, vászon, faroston. 19x20 cm ......................................2 400
10810.Márffy Ödön (1878-1959): Akt vázlat, nyomat, papír, paszpartuban, 26×21 cm ...................................4 200
10811.Vegyes grafika tétel, össz. 5 db: Székely Alex (1901-1968): A halál: pirkadat, 1947. Tus, papír.

Jelzett. 30x21 cm. + Jelzés nélkül: Mária gyermekével. Vegyes Technika, karton. 24x18 cm.
Hátoldalán Kondor B. és M. Chagall feliratokkal. stb, .........................................................................10 000

10812.Czene jelzéssel: Női portré, tus, papír, paszpartuban, 28×12 cm .........................................................5 000
10813.K. Wieland jelzéssel: beazonosítandó német vagy osztrák vár, 1954. Ceruza, papír, üvegezett

fakeretben, 22×17 cm. ..........................................................................................................................3 200
10814.Kárpát jelzéssel: Park. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 20x27 cm .............................................2 400
10815.G.M. jelzéssel: Zöldellő táj, 1977. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 23,5x31,5 cm .....................3 800
10816.Julius Coloman (?) Major (?) jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. 30x40 cm. Dekoratív fakeretben. ......2 800
10817.Karlovszky B jelzéssel: Babaportré. Olaj, vászon, javított. Fakeretben. 34,5x31 cm. ...........................2 400
10818.S.K: jelzéssel: Sétáló. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben, 33×21 cm ..............................................5 000
10819.Szabó Vladimír (1905-1991): Juhnyáj. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, üvegezett fakeretben,

35×50 cm ............................................................................................................................................14 000
10820.Szabados jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. 28×22 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben. ............6 000
10821.Rényi M. (?) jelzéssel: Dinnyés csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 28×40 cm .............5 000
10822.PL jelzéssel: Áramlás. Monotípia, papír, üvegezett fakeretben. 47,5x42,5 cm .....................................8 000
10823.Kovács S jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fakeretben. 50×40 cm .....................................................4 000
10824.Horváth jelzéssel: Kislány a tisztáson. Olaj, vászon, keretben, 69x112 cm ........................................22 000
10825...szky jelzéssel: Erzsébet híd és a ködbe boruló budai oldal. Olaj, vászon, jelzett, igényes

keretben. 40x50 cm .............................................................................................................................20 000
10826.Horoczy G. jelzéssel: Tabán, Hadnagy utca. Olaj, karton. 30x39 cm. Fakeretben. Minimális felületi

sérüléssel ............................................................................................................................................10 000
10827.FJ jelzéssel: Ház a vadonban. Olaj, vászon Jelzett, keretben, Vászon egy része a vákráma hátán,

tehát a kép nagyobb volt. 70x50 cm .....................................................................................................5 000
10828.Horváth jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Javított. 39,5X49,5 cm ....................................................6 000
10829.P. Dhimitri jelzéssel, feltehetően bolgár festő: Hegyvidéki táj. Olaj, farost. 45x61 cm. Fakeretben. .....7 000
10830.Bekőné jelzéssel: Szarvasok, 1936. Olaj, vászon. Kissé sérült (vászon elvált a vakkerettől).

54,5x68,5cm ..........................................................................................................................................5 000
10831.Gaál Lajos jelzéssel: vízparti táj. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 25x35 cm ..................................3 600
10832.Berkes A jelzéssel: Nagyváros. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben, 23,5x30,5 cm. ............................9 000
10833.Pintér jelzéssel: Havas utca, 1933. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 43,5×59,5 cm ..9 000
10834.Vadkerty jelzéssel: Virágos porta. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben, 25×35 cm ................................5 000
10835.Pálfy Gabi jelzéssel: Női akt. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel. 41x60 cm. Dekoratív

fakeretben. ............................................................................................................................................8 000
10836.Pálfy jelzéssel: Hóember. Olaj, vászon. 50x40 cm. Fakeretben. ..........................................................5 000
10837.Pálfy G. jelzéssel: Hölgy kalappal. Olaj, vászon. 40x50 cm. Dekoratív fakeretben. .............................9 000
10838.Borbély jelzéssel: Csendélet, 1958. Olaj, vászon, sérült, javított, dekoratív fakeretben, 70,5×50 cm

.............................................................................................................................................................10 000
10839.M. Mayer jelzéssel. Loving kiss. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton. 60x80 cm ..................................3 400
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10840.TM jelzéssel: Társaság. Olaj, farost. 78x67 cm. Fakeretben. ...............................................................8 000
10841.Csergezán Pál jelzéssel: Társaság. Olaj, farost. 28x41 cm. Fakeretben. .............................................8 000
10842.Mednyánszky jelzéssel: Téli táj. Akvarell, papír. 28x41 cm. Üvegezett fakeretben. .............................9 000
10843.L Bouvier jelzéssel: Virágzó kert. Olaj, karton. 38x45 cm Fakeretben. .................................................9 000
10844.Ramon jelzéssel: Hölgy gitárral. Olaj, fatábla. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 21x13 cm ..............6 000
10845.Orosz M jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Apró sérülésekkel. 54,5x66 cm. .....................................5 000
10846.KEZ jelzéssel: Kisváros. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 50x40 cm ..............................................5 000
10847.Telepy K jelzéssel: Vízesés. Akvarell, papír. 28x23 cm Üvegezett keretben. .....................................12 000
10848.Kántor I jelzéssel: Utcarészlet sétálóval, 1920-as évek. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 11,5x11,5 cm ......................................................................................................................4 000
10849.Ujházi jelzéssel, XX. sz eleje: Atmoszférikus táj. 31x63,5 cm ..............................................................3 000
10850.Ujházi jelzéssel, XX. sz eleje: Vízparti táj. 31x63,5 cm .........................................................................3 000
10851.Schéner jelzéssel: Színes város. Olaj, farost. Fakeretben, 44,5×52 cm .............................................15 000
10852.Pólya Tibor jelzéssel: Elmélkedő. Akvarell, karton. Üvegezett fakeretben. 28x22,5 cm .....................12 000
10853.Kovács Árpád jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, 30×46,5 cm ............................................................5 000
10854.Mathis jelzéssel: Táj (Erdély?). Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 41x28,5 cm ...............3 600
10855.Graber jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, kartonon. Jelzéssel a hátoldalán Dekoratív fakeretben.

60×49 cm ............................................................................................................................................15 000
10856.1952 Radetzky szobrászművész vázlatok, 1952. Tus, papír, jelzett 20x30 cm Kartonon. ...................6 000
10857.Schéner jelzéssel: Strandolók. Olaj, farost. Dekoratí, kissé sérült fakeretben, 50×70 cm ..................19 000
10858.prof. Szabados jelzéssel: Art deco hölgy virágokkal, 1936. Olaj, falemez. 55x40 cm ........................16 000
10860.Schwarzkopf jelzéssel: Holdfényes táj alakokkal, 1891. Olaj, vászon. Hátoldalán londoni

művészellátó vagy képkeretező nevével. Sérült. Dekoratív keretben, 60,5×76 cm. ...........................15 000
10861.Schwarzkopf jelzéssel: Tengerparti jelenet, 1891. Olaj, vászon. Hátoldalán londoni művészellátó

vagy képkeretező nevével. Dekoratív keretben, 51×61 cm. ...............................................................15 000
10862.Fekete jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 70×55,5 cm. ....................................14 000
10863.Kálmán P. jelzéssel: Táj. házzal. Olaj, karton. Kissé sérült. 51x77,5 cm. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. ..........................................................................................................................................16 000
10864.Rosen (?) jelzéssel: Vidéki táj. Olaj, farost. Fakeretben, 38,5x56 cm .................................................10 000
10865.Gedő jelzéssel Cím nélkül. Ceruza, papír, Jelzett, 42x30 cm ...............................................................8 000
10866.M Nagy jelzéssel: Vízparti táj madarakkal. Olaj, vászon, faroston. 21,5x39 cm. ..................................1 800
10867.M Nagy jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon, faroston. 40,5x49,5 cm. ........................................................4 200
10868.Tekoneso jelzéssel: Gandria. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 22x15 cm .....................................1 000
10869.Kovács jelzéssel: Téli fények. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 45×75 cm ......................................15 000
10870.Sz (?) jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz eleje: Rom. Tus, papír. Kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 20x15,5 cm .......................................................................................................................14 000
10871.Hargita R. jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Jelzett, igényes, fa keretben. 60x50 cm ............................6 000
10872.Zombori I jelzéssel: Tavasz. Olaj, farost. 50x70 cm. Fakeretben. ........................................................8 000
10873.Erdélyi jelzéssel: Esztergomi homlokzat, rézkarc, papír, 15,5×20,5 cm ...............................................2 200
10874.Németh jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, fakeretben, 34x38 cm ...............................................................5 500
10875.Sziklay B jelzéssel: Dóm, Milánó. Akvarellel színezett rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett

fakeretben, 21×29 cm ...........................................................................................................................2 400
10876.Rafael jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, fakeretben, 50×61 cm ...........................................................5 000
10877.Farkas Mihály jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fakeretben, 45×60 cm ...................3 000
10878.Salvador Dalí után: Elfolyó Idő. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. 50×40 cm ................................................3 000
10879.Szegő jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült. 50,5×35 cm .............................................................3 000
10880.Beregi J jelzéssel: Séta az erdőben. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 60x80 cm ..............20 000
10881.Illés jelzéssel: Távoli templom torony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ........................9 000
10882.Kabai jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon. Fakeretben. 54x72 cm .......................................................10 000
10883.Horváth M. jelzéssel: Muskátli az ablakban. Olaj, karton. Fakeretben. 50x34,5 ...................................3 000
10884.Wesely jelzéssel: Őszi táj. OLaj, farost, jelzett, dekoratív fa keretben 60x80 cm ...............................14 000
10885.Szergenyi 1966 jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, . Kopott fakeretben, 60x40cm ........................5 500
10886.Eivok jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, régi, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 17,5x12

cm .........................................................................................................................................................6 500
10887.Lengyel jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, 72x57 cm ......................................................................4 400
10888.Jánossy jelzéssel: Kacsák. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 37x50 cm ..........................................7 500
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10889.Banksy: Er.... Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm ...........................................................................9 000
10890.Banksy: Happy Choppers. Jelzés nélkül. Ofszet, papír. 30x42 cm .......................................................9 000
10891.Stefano jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Olaj, vászon. 50x40 cm. ......................................................5 000
10892.Zórád Géza jelzéssel: Der K. u. k. Hundsfotograf. Ceruza, papír. Üveg mögött. 24x30 cm .................2 800
10893.Szűcs V jelzéssel (paszpartu által takarva): Furulyázó. Rézkarc, papír, foltos. Üvegezett fakeretben.

Paszpartu sérült. 23x17,5 cm. ...............................................................................................................1 000
10894.K... ? jelzéssel: Balaton. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 19x29 cm ................................................12 000
10895.Sandro jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon. 25x15 cm ..............................................................................2 000
10896.W. Z. jelzéssel: Varrogató hölgy portréja. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 37,5×27,5 cm .............3 000
10897.Meleg (?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 60×80 cm. Dekoratív fakeretben. ..................................10 000
10898.Farkas M jelzéssel. Csendélet, 1957. Olaj, karton. Szélén apró sérüléssel. Fakeretben. 51x38 cm ....7 500
10899.H. Laudry jelzéssel: Vitorlások. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 18x24 cm ...............5 000
10900.Kremmer jelzéssel: Szarvasok. Rézkarc, papír, lap széle kissé sérült, közepén hajtásnyommal,

23×32 cm ..............................................................................................................................................2 000
10901.Király jelzéssel, feltehetően XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Program beszéd (Szerzetes). Olaj, karton.

Dekoratív, kissé kopott fakeretben, 22×16,5 cm .................................................................................10 000
10902.Bauman jelzéssel: Formák (cím nélkül). Dombornyomat, papír. Művészpéldány AP. jelzéssel.

Jelzett a hátoldalán. Apró lapszéli sérüléssel. 49×34,5 cm. ..................................................................6 000
10903.Gömöri János jelzéssel: Tehenek a vízparton: Olaj, vászon, fakeretben. 57x76 cm. .........................12 000
10904.Pachinger jelzéssel: Tanya szekérrel. Olaj, farost. Fakeretben. 27x50 cm ..........................................4 000
10905.Faragó P jelzéssel: Halászbástya, Budapest. Akvarell, tus, papír, üvegezett fakeretben. 16x10,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10906.Vaály György? jelzéssel: Csendélet. pasztell, papír, jelzett, 28x23cm, üvegezett keretben. ................7 000
10907.VaályGyörgy? jelzéssel: Enterör. pasztell, papír, jelzett, 28x23cm, üvegezett keretben. .....................9 000
10908.Olvashatatlan (Farkas?) jelzéssel: Pozsony. Rézkarc, papír. Kartonra kasírozva. 9x14,5 cm .............2 600
10909.Olvashatatlan héber jelzéssel, 2 db rajz: Táj és házak. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 10x14 cm.

...............................................................................................................................................................3 800
10910.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Sétálók. Olaj, falemez, jelzett. Üvegezett fakeretben, 30×40

cm .........................................................................................................................................................7 500
10911.Olvashatatlan (Jasajova?) jelzéssel, feltehetően csehszlovák festő: Csendélet. Olaj, vászon.

Dekoratív fakeretben. Hátoldalán Kosice felirattal. 50x40 cm ...............................................................2 000
10912.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 50x60 cm ..............................6 000
10913.Azonosítatlan szlovák festőművész. Csendélet. Olaj, vászon, Jelzett, 55x65 cm / Unidentified

Slovakian painter: Still life. Oil on canvas. Signed. 55x65 cm ...............................................................6 000
10914.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Vitorlások és vízparti táj. Ceruza, akvarell, papír, üvegezett

fakeretben, 17,5×10,5 cm. ....................................................................................................................4 000
10915.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. közepe: Vízparti táj. Olaj, falemez. Kissé vetemedett. Fakeretben.

46x55 cm ...............................................................................................................................................6 000
10916.Olvashatatlan jelzéssel: Ló a vízparton, 1984. Filctoll, papír. Kiss Dénes (1936-2013) József

Attila-díjas író, költő, műfordítónak ajánlva. Üvegezett fakeretben.30x23,5 cm ...................................4 000
10917.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben. 51,5x71 cm .............10 000
10918.Olvashatatlan jelzéssel: Útban a piacra. Filctoll, papír. Üvegezett fakeretben, 22×17 cm ....................5 000
10919.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 19,5×29,5 cm .............14 000
10920.Olvashatatlan (?) jelzéssel (jobbra lent?): Csendélet. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben, 50×35

cm .......................................................................................................................................................15 000
10921.Olvashatatlan jelzéssel: Virágzás. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 36×26 cm ........12 000
10922.Olvashatatlan jelzéssel (...Árpád): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 47X62 cm ......6 000
10923.Olvashatatlan jelzéssel, XXI. sz. eleje: Oktogon, Budapest. Akvarell, papír, kissé laza

paszpartuban, 41x58,5 cm. ...................................................................................................................8 000
10924.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti fa. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben. 48,5x33,5 cm ...................4 000
10925.Olvashatatlan (Holli?) jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Vakráma nélkül. 7,5x10,5 cm ............3 000
10926.Olvashatatlan jelzéssel: Virágos udvar. Olaj, vászon, javított. Dekoratív, szecessziós, üvegezett,

kissé sérült fakeretben, 54x71 cm .......................................................................................................17 000
10927.Olvashatatlan jelzéssel: Balatoni vitorlások. Rézkarc, papír. Körbevágva. Üvegezett fakeretben,

24x30,5 cm ............................................................................................................................................3 000
10928.Olvashatatlan jelzéssel: Lépcsők. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 17,5x12 cm ...............................2 400
10929.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 15,5x21,5 cm ....................................2 400
10930.Olvashatatlan jelzéssel: Menyecske és a horgász. Olaj, fa. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

31,5×42,5 cm ......................................................................................................................................14 000
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10931.Olvashatatlan jelzéssel: Táj fákkal. Színes fametszet, papír, üvegezett fakeretben. 15,5x40 cm ........3 000
10932.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Színes fametszet, papír, üvegezett fakeretben. 19x45,5 cm ......3 000
10933.Olvashatatlan jelzéssel: Városszéle. Színes fametszet, papír, üvegezett fakeretben. 18x50 cm .........3 000
10934.Olvashatatlan jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Csendélet homárral. Olaj, vászon. Kissé

sérült. Dekoratív fakeretben. 60x29,5 cm ...........................................................................................10 000
10935.Olvashatatlan jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje, feltehetően osztrák v. német festő: Ló az

utcán. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 22x30 cm .....................................................................10 000
10936.Olvashatatlan jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Csendélet. Olaj, vászon. Kissé sérült.

Dekoratív fakeretben. 60x30 cm .........................................................................................................10 000
10937.Olvashatatlan jelzéssel: Pipázó portréja. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 50x40 cm ....................5 000
10938.Olvashatatlan jelzéssel (Halvax Gyula?), 2 db mű: Vízpart és hegyvidéki táj. Vegyes technika,

papír, 9x14 cm ......................................................................................................................................6 000
10939.9 db klf illusztráció, különböző jelzésekkel. Tus, papír. 20x12 cm-ig ....................................................2 800
10940.Olvashatatlan jelzéssel (Chovan Lóránt?): Portré. Szén, papír. Kartonra ragasztva. 29x21 cm ..........2 400
10941.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Pasztell, karton. 50x65 cm ...........................................................5 500
10942.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Téli utca. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 16x22 cm. .........3 800
10943.Olvashatatlan jelzéssel: Vágtató huszárok. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett, sérült

fakeretben. 25x32 cm ............................................................................................................................2 000
10944.Olvashatatlan jelzéssel: Horgász. Akvarell, papír, fakeretben. 35x46,5 cm .........................................5 000
10945.Olvashatatlan jelzéssel: Halászok. Olaj, karton. Vetemedett, kissé sérült Dekoratív, sérült

fakeretben, 50×64 cm ...........................................................................................................................5 000
10946.Olvashatatlan jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 41,5x29 cm .........................3 000
10947.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon. Sérült, feltekerve. 51x74 cm. ...................................4 800
10948.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. első felében működött erdélyi magyar festő: Pásztor

kutyájával. Olaj, vászon. 34,5x50 cm. Fakeretben. ...............................................................................7 000
10949.Olvashatatlan jelzéssel (Bér Rudolf?): Női aktok. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 36x16,5 cm .....5 500
10950.Olvashatatlan jelzéssel: Olajfúrás. Színezett rézkarc, papír, kartonra kasírozva. 26x36,5 cm .............2 800
10951.Olvashatatlan jelzéssel: Mesebeli táj. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben, Kissé foltos.

22,5x33,5 cm .........................................................................................................................................7 000
10952.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Vöröskréta, papír, üvegezett fakeretben. 34x22 cm .........................3 000
10953.Olvashatatlan jelzéssel: Portré. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben. 25,5x20,5 cm ...........................2 000
10954.Olvashatatlan jelzéssel: Két kutya. Vegyes technika, papír, sérült, papírra kasírozva, 19x16,5 cm .....2 000
10955.Olvashatatlan jelzéssel: Felhős táj, 1926. Olaj, karton, apró felületi sérüléssel. 21,5x31 cm.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben. ........................................................................................................5 000
10956.Olvashatatlan jelzéssel: Zirci részlet, 1943. Akvarell, karton, paszpartuban, 24,5x32,5 cm .................2 400
10957.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Hölgy portrék, 1933. Ceruza, papír, egy lapra kasírozva, 26×17

és 24x17 cm ..........................................................................................................................................2 400
10958.Olvashatatlan jelzéssel: Győr, várkapu, 1996. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben. 12×15,5 cm. ....3 000
10959.Olvashatatlan jelzéssel és jelzés nélkül, többféle alkotó, össz. 9 db mű: Utcarészletek emberekkel,

portré, templom, harangláb stb.. Ceruza, szén, papír, részben sérült, 26x17,5 és 29x41,5 cm közötti
méretekben. ..........................................................................................................................................3 000

10960.Olvashatatlan jelzéssel: Virágos udvar. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 20x26 cm ........................3 400
10961.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei út. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben, 36,5×50 cm ....................3 000
10962.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Javított, sérült. Dekoratív, sérült fakeretben.

49x40,5 cm ............................................................................................................................................8 000
10963.Olvashatatlan jelzéssel: Szarvasbőgés. Olaj, vászon. Üvegezett, sérült fakeretben, 29,5×40 cm .......3 000
10964.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően a XX. sz. közepén működött magyar festő: Hegyvidéki táj

pásztorral és tehenekkel. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×60 cm ...............................19 000
10965.Olvashatatlan jelzéssel, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Mosolygó fiú. Olaj, falemez. 14x10 cm

Dekoratív, üvegezett fakeretben. ........................................................................................................20 000
10966.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötő (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, 13,5x20,5 cm. ......................1 600
10967.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti erőd. Pasztell, papír. 60x99 cm, ......................................................15 000
10969.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Hölgyek holdfényben és Csiky Gergely Színház Kaposvár. Tus,

karton, 26x33 és 30x21 cm ...................................................................................................................3 000
10970.Olvashatatlan jelzéssel: Pincérnő. Szén, papír. Feltekerve, törésnyommal. 42x31 cm ...........................800
10971.Olvashatatlan jelzéssel, magyar festű, működött a XX. sz. elején Sopron főtere. Olaj, vászon,

keretben. 55x70 cm .............................................................................................................................24 000
10972.Olvashatatlan (Szentessy?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, falemez. Dekoratív fakeretben, 50×35 cm / ...9 000
10973.Olvashatatlan jelzéssel: Heidelberg. Rézkarc, papír. Jelzett, 24x18 cm Paszpartuban .......................2 800
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10974.Olvashatatlan jelzéssel: Tél (Budapest). Rézkarc, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 20×38 cm
...............................................................................................................................................................4 200

10975.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, karton. Dekoratív, régi fakeretben, 40×49 cm .....................24 000
10976.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városképek, portrék. Akvarell, ceruza,

filctoll, papír. 30x22 cm körüli méretekben. ...........................................................................................5 000
10977.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei patak. Olaj, vászon. Fakeretben, 60×80 cm .........................................4 400
10978.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei kaland. Olaj, vászon. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott fakeretben,

üvegen bal alsó sarokban apró hiánnyal. 60x80 cm ...........................................................................15 000
10979.Olvashatatlan jelzéssel, távol-keleti alkotó: Ágas-bogas. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben.

54×34 cm ..............................................................................................................................................9 000
10980.Olvashatatlan jelzéssel: Busók. Vegyes technika, üveg. Fakeretben, 30×25 cm ...............................10 000
10981.Olvashatatlan jelzéssel: Pismány, Szentendre. Olaj, karton, sérült. Dekoratív fakeretben, 46,5×33

cm .......................................................................................................................................................10 000
10982.Olvashatatlan jelzéssel:Paris, basilique du Sacré-Coeur (Párizs, Sacré-Coeur). Színes rézkarc,

papír, jelzett a karcon, 13×8 cm ............................................................................................................1 200
10983."Metró Budapesti Földalatti Vasút" rézkarc, selyem, jelzés nélkül, foltos papírral, 6x16 cm ................6 000
10984.Jelzés nélkül, ázsiai alkotó, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Elefánt, teve és paripa. Vegyes technika,

papír, üvegezett fakeretben. 12x24 cm .................................................................................................8 000
10986.Jelzés nélkül: Devil, erotikus cinkográfia, paszpartuban, 18×12 cm .....................................................4 000
10987.Jelzés nélkül: Bologna látképe. Rézkarc, papír. 7,5x17 cm ..................................................................3 000
10988.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. második felében működött festő alkotása: Fiú portré. Olaj,

vászon, dublírozott. 49,5x39,5 cm Sérülésekkel .................................................................................19 000
10989.Jelzés nélkül: Kecskepásztor lány. Rézkarc, papír, 37x26 cm .............................................................2 000
10990.Jelzés nélkül: Kecskepásztor lány. Rézkarc, papír, 37x26 cm .............................................................2 000
10991.Jelzés nélkül: Hajók. Olaj, karton, keretben 14x19 cm .........................................................................3 000
10992.Jelzés nélkül: Lány madárkával. Pasztell, papír, paszpartuban, 31x22 cm. .........................................2 600
10993.Jelzés nélkül: Enteriőr. Akvarell, papír. Lap szélén ragasztás nyomaival. 28x43 cm ...........................2 000
10994.Jelzés nélkül: Vízparti fák. Pasztell, papír. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 45×35 cm ...................9 000
10995.Jelzés nélkül: Kertek alján. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, 23,5×33,5 cm ................................5 000
10996.Jelzés nélkül: Utcarészlet sétálóval. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 30,5×41 cm ....9 000
10997.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 28,5×19,5 cm ....................7 000
10998.Jelzés nélkül: Krakkói Wawel-székesegyház. Pasztellkréta, papír. Üvegezett fakeretben. 20x18 cm .8 000
10999.Jelzés nélkül: Vízparti táj világítótoronnyal. Olaj, karton Üvegezett fakeretben, 40×49,5 cm ...............9 000
11000.Jelzés nélkül: Színek kavalkádja. Olaj, karton. 28×20 cm. Dekoratív fakeretben. ................................9 000
11001.Jelzés nélkül: Patak. Pasztell, papír, kopott keretben. 29x40 cm .........................................................4 000
11002.Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Faluvége. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 23x29

cm .........................................................................................................................................................6 500
11003.Jelzés nélkül (Weintrager Adolf ?): Tanya. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 33,5×47 cm ........................................................................................................................7 000
11004.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Olaj, farost. 43x16,5 cm Fakeretben. .........................................9 000
11005.Jelzés nélkül: Őszi táj. Olaj, vászon. Kissé sérült. 55×46 cm ...............................................................3 000
11006.Jelzés nélkül: Virágos udvar gémeskúttal és tyúkokkal. Olaj, vászon, apró felületi sérülésekkel.

Dekoratív, sérült fakeretben. 23x32,5 cm .............................................................................................8 000
11007.Jelzés nélkül: Legelő juhok. Tempera, papír. Foltos. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 21,5x29,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11008.Jelzés nélkül: Alakok. Olaj, karton. Sérült. Dekoratív fakeretben, keret bal alsó sarkában apró

sérüléssel. 37x31 cm ............................................................................................................................2 400
11009.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Tempera, papír. Üvegezett fakeretben. 28x19,5 cm ..............................2 000
11010.Jelzés nélkül: Örvénylő formák. Vegyes technika, papír. 20x28,5 cm. Üvegezett keretben. ................2 000
11011.Jelzés nélkül: kb. 20 tanulmányrajz vázlatfüzetben, 1943 körül. Ceruza, papír. Helyenként kissé

foltos, egyik lap sérült. 34,5x25 cm. ......................................................................................................2 000
11012.Jelzés nélkül: Dunapart. lakóhajóval XX. sz. közepe Olaj, vászon. 30x40 cm .....................................7 000
11013.Jelzés nélkül: Színes portré. Olaj, vászon. 50x40 cm ...........................................................................5 000
11014.Jelzés nélkül: Színes táj. Tempera, karton, apró felületi sérülésekkel, 59x45 cm. ...............................3 000
11015.Jelzés nélkül XX. sz. második fele: Csendélet. Olaj, farost. Kétoldalas festmény,hátoldalán tájkép.

Dekoratív keretben, 58×46 cm ..............................................................................................................6 500
11016.Jelzés nélkül: Fürdőzők. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 51×74 cm ........................18 000
11017.Jelzés nélkül (Fülöp Zoltán?): Hunyadi opera, palotás tánc. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 25x27 cm ............................................................................................................................5 000
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11018.Jelzés nélkül: Arab városrészlet (Tunisz?). Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 36x26
cm .......................................................................................................................................................10 000

11019.Jelzés nélkül, 2 db mű: Portrék. Vegyes technika, farost. Dekoratív fakeretben. 18x13,5 cm ..............3 000
11020.Jelzés nélkül: Őszi hangulat (Vajdahunyad vára, Városliget?). Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 15×23 cm ...........................................................................................................................1 800
11021.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Vízparti élet. Tus, selyem. Foltos. Üvegezett

fakeretben. 14x19,5 cm .........................................................................................................................4 000
11022.Jelzés nélkül: Jákó Béla operaénekes portréja. Olaj, vászon. 12x8 cm Dekoratív. üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................5 000
11023.Jelzés nélkül: Város. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 50x65 cm ....................................................15 000
11024.Jelzés nélkül: Kikötő. Olaj, vászon. 50x60 cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. ............................15 000
11025.Jelzés nélkül, 4 db mű: Absztrakt kompozíció. Olaj, papír, kartonra kasírozva. 49x68 cm ...................8 000
11026.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................1 600
11027.Jelzés nélkül: Prága, Szent Miklós-templom. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben.

14x10 cm ...............................................................................................................................................1 600
11028.Jelzés nélkül: Bécsi Operaház. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm .......1 600
11029.Jelzés nélkül: Lány csörgődobbal. Olaj, vászon. 40×30 cm ..................................................................5 500
11030.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Utcarészletek, Balatonpart, portrék, női akt. Ceruza, tus, kréta,

papír. Egyik lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ..................................................................5 000
11031.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Utcarészletek, vízparti tájak, portrék. Ceruza, tus, kréta, papír. Egyik

lap széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ......................................................................................5 000
11032.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városképek, hajók, tájak. Filctoll, ceruza, kréta, papír. Egyik lap

széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ............................................................................................5 000
11033.Jelzés nélkül, össz. 7 db rajz: Balatoni életképek, hajókkal, emberekkel. Filctoll, kréta, ceruza,

papír. 30x22 cm körüli méretekben. ......................................................................................................5 000
11034.Jelzés nélkül, össz. 10 db rajz: Városrészletek, életképek, női akt. Ceruza, kréta, papír. Egyik lap

széle sérült. 30x22 cm körüli méretekben. ............................................................................................5 000
11035.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................2 000
11036.Jelzés nélkül: Városkép. Linó, papír, üvegezett tűzpiros kitámasztós keretben. 14x10 cm ..................2 000
11037.Jelzés nélkül (Szász Endre?): Hölgyek. Tus, papír, fakeretben. 23,5x15,5 cm ....................................5 000

Ex libris és kisgrafika
11038.1936 Bajor Ágost (1892-1958): Erotikus ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 8,5×5 cm ..............................3 200
11039.1957 Kékesi László (1919-1993): Ex musicis erotikus ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 12×7,5 cm ......3 200
11040.Zélinger Gyula (?-?): Ex libris Somos Margit, 1932. (Erotikus ex libris). Klisé, papír, 10x8,5 cm .........3 000
11041.Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris Márton Nagy, fametszet, papír, hátoldalon Macskássy János

(1910-1993) rajza, 14×11 cm ................................................................................................................8 000
11042.1972 Magyar Kisgrafika. A XIV. Nemzetközi Ex Libris Kongresszus magyar ajándékmappája. Bp.,

1972, Kisgrafika Barátok Köre, 29 t. Számozott (593./600) példány. Többek közt Gyulai Líviusz,
Kass János kisgrafikáival. Komplett, hiánytalan! Kiadói mappában, egy hiánnyal (21.=Reich
Károly.) Lapméret: 21x15 cm ................................................................................................................2 400

11043.?Georg Oskar Erler? (1871-1950): Erotikus ex libris Oscar Hillinger magyar bankigazgató. Rézkarc,
papír, jeltett, 12,5×9 cm ........................................................................................................................6 000

11044.Nátafalussy Kornél pre. r. kanonok könyvtárából (XIX. sz. vége/XX. sz. eleje). Nyomat, papír, jelzés
nélkül. 4x6 cm. Nátafalussy Kornél Ferenc, nátafalvi, OPraem (1841-1907) tanár, tankerületi
főigazgató, kir. tanácsos. ......................................................................................................................2 000

11045.Ex bibliotheca Ladislai Czobell, rézmetszet, papír, jelzés nélkül. Feltehetően Czóbel László XIX. sz.
első felében élt nagybirtokos könyvjegye, 1,5×5,5 cm ..........................................................................1 200

11046.Ex Libris I. de G., rézmetszet, papír, jelzés nélkül. Feltehetően XVIII. sz. (hátoldalán 1774
datálással), 1,5×5 cm ............................................................................................................................1 200

11047.Hans Graf Hardegg könyvjegye (XIX. sz.). Rézmetszet, akvarell, papír, jelzés nélkül. 6x3,5 cm. .......2 000
11048.Bibliotheca Comitis Georgii Károlyi (ex libris gróf Károlyi György, címerrel, XIX. sz.). Ismeretlen

technika, papír, jelzés nélkül 3x5,5 cm. Nemesi címerrel! ....................................................................1 800
11049.Haranghy Jenő (1894-1951): Pinterits Tibor könyve, klisé, papír, jelzett, 11×9 cm ..............................2 400
11050.Dinnyés Ferenc (1886-1958): Ex libris Dinnyés Ferenc, klisé, papír, jelzett, 11×8 cm .........................1 600
11051.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Király Zoltán. Rézkarc, merített papír, jelzett, 13x10 cm .2 000
11052.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Baranyai Ferenc. Rézkarc, merített papír, jelzett,

10x7,5 cm ..............................................................................................................................................2 000
11053.1905 Frideric Britze (1870-1956): Címeres ex libris, rézmetszet, papír, 8×6 cm ..................................3 200
11054.DKabáth jelzéssel: Erotikus boszorkány. Rézkarc, papír, jelzett 10x7 cm ............................................2 000
11055.Varga Vilmos (1952-2016): Háremhölgyek, nyomat, papír, 7×9,5 cm ..................................................6 000
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11056.Jelzés nélkül: Bedő József könyve, fametszet, papír, 12,5×6 cm .........................................................2 400
11057.Vegyes kisgrafika és ex libris tétel, össz. 4 db: Feszt László, ifj. (1957-): Gúzsba kötött. Nyomat,

papír, jelzett. 13×8,5 cm. + Pavel Hlavaty (1943-): Bartók - ex libris Tiborné Krajcsi. Rézkarc, papír,
jelzett, számozott (12/50). 13,5×9,5 cm. stb. ........................................................................................2 000

11058.12 db vegyes ex libris, közte Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar Rádió
főbemondójának ex librise ....................................................................................................................2 000

11059.1970 Magyar Kisgrafika. Bp., Kisgrafika Barátok Köre, 8 sztl. lev. +37 t. Gyulai Líviusz, Kass
János, Kondor Lajos, Kopasz Márta, Maurer Dóra, Reich Károly, és mások munkáival. Kiadói
félvászon-kötésű mappában,a két felső sarkán kis ütődéssel.. Számozott (176./500) példány. ........16 000

11060.Kisgrafika Barátok Köre 30, Budapest, 1959-89. Készült 350 példányban, számozott (0241.)
példány. Jubileumi mappa 35 reprodukcióval, többek közt Bordás Ferenc, König Róbert, Müller
Árpád, Rozanits Tibor, Stettner Béla, Varga Nándor Lajos, Vertel József, Vén Zoltán munkáival.
Lapméret: 20x14 cm .............................................................................................................................9 000

11061.B. Koppány György: Boldog Újévet. Klisé, papír, jelzett, 10x8 cm ........................................................1 000
11062.Balázsfy Rezső (1885-1973): Ex libirs BUÉK 1938,Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 12×9 cm ....................................................................................................................................1 000
11063.Perei Zoltán (1913-1992): Erotikus jelenet. Fametszet, papír. Jelzés nélkül. 9,5x8,5 cm. ...................1 800
11064.Klf. alkotók (Stettner Béla, Gáborjánis Szabó Kálmán stb.): össz. 6 db ex libris és kisgrafika. Klf.

technikák, papír, részben jelzett, részben jelzett a metszeten, klf, méretekben ...................................2 000
11065.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Bakonyi Árpád. Fametszet, papír, jelzett, kartonra

kasírozva, 9x6,5 cm ..............................................................................................................................1 600
11066.1969-1971 3 db Kisgrafika értesítő .......................................................................................................1 400
11067.Kónya Sándor (1891-1976): Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm .........................1 000
11068.Reich Károly (1922-1988): Álmodozó. Klisé, papír, jelzett a klisén, 11×8 cm .......................................1 800
11069.Biczó jelzéssel: Ex libris Várnai Jenő és Felesége, klisé, papír, jelzett, 11×7 cm .................................1 200
11070.Malgorzata Korolko (1922-2010): Réthy István vasutas könyveiből, fametszet, papír, 8×12 cm ..........1 600
11071.Ex libris T. Lehner, fém nyomódúc, 6x4,5 cm .......................................................................................5 000
11072.2 db ex libris: Barát Béla és Hajdu Gyula könyve, 9,5×7 és 7,5×5 cm .................................................2 400
11073.6 db különböző ex libris, vegyes technika, papír, jelzettek ...................................................................3 400
11074.A 29. Exlibris-kongresszus résztvevőinek adott ajándékmappa, benne 5 db jelzett ex libris-szel

(Imre Lajos, Kőnig Róbert, Nagy László Lázár, Ürmös Péter, Vincze László munkái). Kiadja a
Kisgrafika Barátok Köre, 2002. Kiadói mappában, 21,5x15 cm. Megjelent 300 példányban. ...............2 000

11075.10 db vegyes metszet és kisgrafika, közte Kopasz Márta (1911-2011) linómetszet, Nagy Zoltán
(1916-1987) rézkarc, jelzett ceruzarajz, stb. Változó méretben és állapotban. ....................................2 800

Metszetek
11076.Napóleon és családja (Napoléon Ier empereur des français et sa famille). XIX. sz.. Litográfia,

papír, jelzés nélkül. Javított szakadásokkal. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 64x47 cm /
Napoleon and his family. 19th century. Lithograph on paper, Framed. 64x47 cm. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................36 000

11077.Bikkessy Heinbucher József (1767-1833): A magyar királi (király) koronázási ruhában. Színezett
rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Apró foltokkal. Üvegezett fakeretben, 26,5×18 cm .........................10 000

11078.Bikkessy Heinbucher József (1767-1833): Tsászári s királyi magyar lovas katona. Színezett
rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Lap széle vágott. Üvegezett fakeretben, 25×18,5 cm .....................10 000

11079.Magyar Pantheon az 1825-1827. Pozsonyban tartott országgyűlések emlékezetére. Alapította 's
kiadta Ponori Thewrewk József. Az ismeretlen teljes sorozatból 15 db rézmetszetű portré, egyházi
és világi főemberek portréja az ábrázolt személy kézjegye és titulusa, alatta címere. 23x32 cm
Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben, egy-két lapon foltok. + sorozat 2. és 3. füzetének jó
állapotú borítói, rajtuk a képek jegyzékével., Maguk a borítók nagyon ritkák. ....................................30 000

11080.1704 J. Covens és C. Mortier: Segna (Velencai öböl) rézmetszet / Segna bay of Venice. Etched
picture 36x29 cm .................................................................................................................................36 000

11081.Das Russische Schloss Cremmelin in der Stadt Moscau. - A moszkvai Kreml rézmetszetű képe,
Üvegezett keretben 9x14 cm / Copper plate engraving of the Cremlin In Moscow, Russia ...............10 000

11082.Abraham Bloemaert (1566 -1651) után: 8 db szentekről készült antik ábrázolás, közte duplummal.
Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, sérült, foltos, részben javított, 48x30 cm körüli méretben ....20 000

11083.Vue du Passage du Cortége de sa Majesté Louis XVIII, Devant la Statue de Henry IV, le 3 Mai
1814. Jour de son arriveé dans Paris. Színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé
foltos, 33x46 cm. Korai hőlégballon ábrázolás! ...................................................................................26 000

11084.Domenico Theotokopuli. El Greco (1547-1614): Angyali üdvözlet, Nemes Marcell
műgyűjteményéből (Collection Marcell de Nemes). Fotógravűr, papír. Bp., é.n. (1910-20 körül).
Photographie et Photogravure de la Société Anonyme pour Reproduction. Ma a festmény a
Szépművészeti Múzeum, Régi Képtár gyűjteményében. Lap hátoldalán javított szakadással.
42×27,5 cm ...........................................................................................................................................6 500
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11085.1835 Dorneck, Joseph (működött Bécsben, az 1820-1830-as években): Mária-kegykép a
krisztinavárosi Havas Boldogasszony-templom oltárán (Altare B. Mariae Virg. in Ecclesia Budae in
Christinopoli, Archidioecesi Strigonien). Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, a lap széle kissé
sérült, 18x11 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar országban 's az ahoz tartozó részekben lévő
Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása. Pozsony, 1836.] ......................................4 000

11086.cca 1860 Salzburg und seine Umgebung (Berchtesgaden, Ischl, Reichenhall), metszet, foltos,
20×25 cm ..............................................................................................................................................2 400

11087.Citerajátékos (Zitherspieler), 1890-1900 k. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül. J. Grammer,
München kiadása. Dekoratív. kissé sérült fakeretben. 23x27,5 cm ......................................................2 400

11088.cca 1880 Ansicht des dritten Allgemeinen Deutschen Turnfestplatzes in Leipzig fametszet, kis
beszakadásokkal 30x21 cm ..................................................................................................................3 400

11089.3 db ismert ember metszet: Lord Brougham, Cardinal Dezio Azzolini, J. H. Ferr. v. Wessenberg.
Acélmetszet, kőnyomat kb 14x20 cm ....................................................................................................5 000

11090.Luigi Rubio (1797-1882) után, Abel Lurat (1829-1890) metszése: Velencei hölgy portréja. Rézkarc,
papír, jelzett a karcon. Paszpartuban. Kissé foltos. 43,5x33 cm ...........................................................3 000

11091.cca 1850 Der Kreml von Uglitsch (Uglits Russia). acélmetszet / steel engraving page size 23x15 cm
...............................................................................................................................................................4 000

11092.cca 1800 Lugo in Galicia, Litográfia 16,5x13 cm ..................................................................................3 000
11093.Habsburg Margit (Parmai Margit, 1522-1586) portréja, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, lapszéli apró

sérülésekkel, 26x18 cm .........................................................................................................................3 000
11094.Franz Jaschke (1775-1842): Horvát asszonyok (Weiber von Szluin in Croatien). Akvarellel színezett

rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben. 35x27 cm ............................................6 000
11095.ca 1840 Lord Byron: Mazeppa c. munkájának 4 db nagy méretű litografált illusztrációja francia és

flamand nyelvű képaláírásokkal. Képméret 29x20 cm. lapméret 38x29 cm lap szélén
beszakadásokkal /  c. 1840 Lord Byron: Mazeppa c. 4 large lithographed illustrations of his work
with captions in French and Flemish. Image size 29x20 cm. page size 38x29 cm with tears on the
edge of the page .................................................................................................................................10 000

11096.cca 1800 Fejtípusok Rézmetszet 19x27 cm beszakadással, hajtásnyommal ......................................1 600
11097.I. János burgundi herceg (Rettenthetetlen János, 1371-1419) portréja, rézmetszet, papír, jelzés

nélkül, foltos, körbevágva, 28x17 cm ....................................................................................................3 000
11098.IV. (Ürestarisznyájú) Habsburg Frigyes (1382-1439) Hátsó-Ausztria hercege, rézmetszet, papír,

jelzés nélkül, körbevágva, lap teteje papírra kasírozva, 19x14 cm .......................................................3 000
11099.A. die Vestung Ivangorod - Ivangorod rézmetszetű képe, Üvegezett keretben 9x14 cm ...................10 000
11100.Jelzés nélkül: Mesét olvasó anya. Kézzel színezett rézmetszet, papír, dekoratív dombornyomott

"keretben" XVIII. sz.. Körbevágva. Paszpartuban. 11x14 cm ...............................................................2 400
11101.Ludwig Andreas von Khevenhüller, Graf von Aichelberg-Frankenburg (1683-1744), a magyar király

tárbornagya, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, szakadással, körbevágva, 24x17 cm .......3 200
11102.Johannes Esaias Nilson (1721-88): II. József portréja, rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos,

paszpartuban, 25x15 cm .......................................................................................................................3 800
11103.Musestunden. Színezett litográfia, papír. Jelzés nélkül. XIX. sz. Dekoratív, sérült fakeretben, 27×37

cm .........................................................................................................................................................2 000
11104.cca 1650-1700 II. Lajos magyar király portréja (Ludovicus secundus rex Hungariae). Rézmetszet,

papír. Helyenként kissé foltos, lap tetején egy apró lyukkal. 21,5x15 cm .............................................4 600
11105.cca 1850 Kiskőszeg látképe, Battina an der Donau, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des

Bibliographisches Instituts, jelzés nélkül, 10x14,5 cm ..........................................................................3 600
11106.cca 1800 Francis Drake brit admirális rézmetszetű portréja 15x17 cm ................................................4 800
11107.6 db régi itáliai városokat és tájakat ábrázoló metszet (Torino, Pavia, Róma, Palermo, Messina,

Como). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Mind foltos. 10x14 cm körüli
méretekben. ..........................................................................................................................................2 800

11108.5 db régi svájci tájakat és épületeket ábrázoló metszet (Tell háza, Staubbach vízesés, Gessler
tornya stb.). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Mind foltos. Lap széle részben kissé
sérült. 9x14 cm körüli méretben. ...........................................................................................................2 400

11109.7 db amerikai (USA) épületeket ás tájakat ábrázoló metszet (Kvékerek első temploma
Philadelphiában, Franklin intézete, Erie-tó stb.). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül. XIX. sz. közepe.
Mind foltos vagy kissé foltos. Lap széle részben kissé sérült. 13x9 cm körüli méretekben. .................2 800

11110.A klérus, a világi rendek, a házasság, a múzsák, erőd (stb.). 7 db rézmetszet, papír, jelzés nélkül.
Feltehetően a Schauplatz d. Natur und Künste, (1776) c. könyvből, hátoldalán feliratozott. Néhány
apró folttal. Jobb alsó sarkában és a lap széle részben vágott, 10x13 cm k. méretben. ......................2 800

11111.3 db régi svéd bányákat és várost (Örebro) ábrázoló metszet. Acélmetszet, papír, jelzés nélkül.
XIX. sz. közepe. Mind foltos. Lap széle kissé sérült. 13x9 cm körüli méretben. ...................................1 800

11112.5 db régi német várakat, tájakat és városokat (Ruine Lahneck, Passau, Rudolstadt, Schwarzburg,
Schreckenstein an der Elbe) ábrázoló metszet. Acélmetszet, papír, egyik jelzett a metszeten, többi
jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Részben foltos. Egyiken lapszéli kisebb szakadással. 10,5x16 cm
körüli méretekben. .................................................................................................................................2 400
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11113.Marokkó (Marocco). Rézkarc, papír. Jelzés nélkül. Bibliograph. Institut, Hildburghausen kiadása.
Kissé foltos. 12x16 cm. .........................................................................................................................1 600

11114.Bartlett, William Henry (1809-1854), Edward Brandard (1819-1898): Neuhaus kastélya, Ausztria
(The castle of Neuhaus, Austria). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten. 12x18 cm. .......................1 600

11115.Jelenet. Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. XVIII. sz. második fele v. XIX. sz. eleje. Kissé foltos.
24,5x18 cm. ...........................................................................................................................................1 800

11116.Meindert Hobbema (1638-1709) festménye után, William French (1815-1898) metszése: Táj
emberekkel és állatokkal (Am Waldessaum, landscape). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten.
XIX. sz. közepe. Kissé foltos. 14x19,5 cm. ...........................................................................................1 600

11117.Johann Georg Martini (1785-?): Brücke St. Louis. Auf der großen Strasse von Genua nach Nizza
über die Meer-Alpen (Híd Genovából Nizza felé). Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. XIX. sz.
közepe. Kissé foltos. 15,5x10 cm. .........................................................................................................1 400

11118.Egyházi kép, acélmetszet, papír, jelzés nélkül, nyomt. Walzel Pesten 1847, kissé foltos,
hajtásnyomokkal. 16,5x10,5 cm ............................................................................................................1 400

11119.Clarkson Frederick Stanfield (1793-1867) után, Edward Francis Finden (1791-1857): Ettaia romjai
(Ruins at Ettaia, said tro have been caused by a combat between Krishna and Kali)). Acélmetszet,
papír, jelzett a metszeten. 10x14 cm ....................................................................................................1 800

11120.Dirck van Bergen (1645-1700) festménye után, William French (1815-1898) metszése: Táj
emberekkel és állatokkal (Am Flusse, The river's bank). Acélmetszet, papír. Jelzett a metszeten.
XIX. sz. közepe. Lapszéli néhány apró folttal. 11,5x16,5 cm. ...............................................................1 600

11121.Ajaccio (Korzika). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül. XIX. sz. közepe. Foltos. 11x15 cm. ....................1 400
11122.Rieti és Vitri (Nápoly közelében). Acélmetszet, papír, jelzett a metszete. XIX. sz. közepe. Lapszéli

néhány kevés apró folttal. 11x15,5 cm. .................................................................................................1 600
11123.Nagy vegyes metszet tétel, tájak, épületek és városok, stb.; Itália, Csehország, Svájc stb.

Acélmetszet v. rézmetszet, papír, részben jelzett a metszeten, többi jelzés nélkül. XVIII v. XIX. sz.
közepe. Részben foltos. Részben lap széle vágott. Klf. méretekben. ..................................................4 600

11124.Jean Baptiste Le Prince (1734-1781): La Recréation Champetre. Akvatinta, papír. Jelzett a
metszeten. Üvegezett fakeretben. 29,5x23,5 cm ................................................................................15 000

11125.cca 1850 Jan Sobieski lengyel király és Kieystut litván nagyfejedelem litografált portréja. /  cca 1850
Lithographed portrait of Polish King Jan Sobieski and Lithuanian Grand Duke Kieystut.20x26 cm .....8 000

11126.1811 Die unglückliche Bergstadt Presnitz im Saatzer-. Kreise. Rézmetszet, papír, jelzett. 39x37
cm Small tears ....................................................................................................................................12 000

11127.August Pfeiffer (1640-1698) protestáns teológus rézmetszető portréja, Paszpartuban 15x21 cm /
Copper plate engraving. XVIII. sz. ......................................................................................................12 000

11128.Jelzés nélkül: Armand Durand (1831-1905), Rembrandt után: Az irgalmas szamaritánus. XIX sz.
második fele. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 24x19cm .............................................................16 000

11129.S. v. Perger után, J. Kowatsch metszése: Doctor Faust. Rézmetszet, papír, jelzett ametszeten.
12x10 cm ...............................................................................................................................................1 600

11130.Tiepolo után, F. Böttcher metszése. Krisztus töviskoronával. Rézmetszet, papír, jelzett a
metszeten. 11,5x13,5 cm ......................................................................................................................1 600

11131.Barthel Beham (1502-1540): Ablakban ülő Szűzanya. XX. század elején készült reprodukciós
rézkarc. Üvegezett keretben, kis folttal a szélén. 10,5x8,5 cm .............................................................3 200

11132.cca 1800 3 db klf. rézmetszet a Harmincéves háború jeleneteivel, klf. méretekben, részben kissé
foltos. 9x7 cm körüli méretben. .............................................................................................................4 000

11133.K. Lober metszése: Mazagram védelme. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. 9x13
cm .........................................................................................................................................................1 600

11134.Hodges után, Simon metszése: Luknau vára (Palais de Luknau). Acélmetszet, papír, jelzett a
metszeten. 10x12,5 cm .........................................................................................................................1 600

11135.Franz Xaver Stöber (1795-1858) metszése, Schedy után: Iván nagyfejedelem halála. Rézmetszet,
papír, papírra kasírozva. 15x9 cm .........................................................................................................1 600

11136.cca 1800 10 db klf. rézmetszet, többségében Schiller drámáihoz készült illusztrációk,
klf.méretekben, részben kissé foltos. ....................................................................................................4 000

11137.Marsden Felsen (Anglia, Soth Shields). Színezett acélmetszet, papír, jelzés nélkül. Kissé foltos.
Paszpartuban. 10x15 cm / Coloured steel engraving ...........................................................................2 400

11138.C. Girardet után, A., Simon metszése: A szív kérdése ( Die Herzensfrage. Acélmetszet, papír.
Jelzett a metszeten. A. H. Payne kiadása. Kissé foltos. 17,5x13 cm ....................................................1 600

11139.David Teniers után, Abel Lurat (1829-1890) metszése: L'ouie. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten.
22x16 cm ...............................................................................................................................................2 000

11140.Hermann von Kaulbach (1846-1909) festménye után: Anya gyermekével, 1896. Heliogravűr, papír.
Jelzett a nyomaton. Franz Hanfstaengl kiadása. Lap széle kissé sérült és kissé foltos. 42x34 cm ......1 600

11141.Murillo után, Rajon metszése: Férfi arckép. Rézkarc, papír, jelzett a metszeten. Nyomt. a
műsokszorosító egylet Bécsben. 15,5x11,5 cm ....................................................................................1 600

11142.cca 1860 A Föld allegóriája. litográfia Nagy méretű 60x80 cm. H. Gerhart Wien. ................................8 000
11143.cca 1840 Rottmann: Akbar's Mausoleum bei Secunda in Indien, metszet, 13×19 cm .........................2 400
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11144.A kis atya. Színezett litográfia, papír, jelzés nélkül, A. Planck & Sohn kiadása és nyomása. Sérült,
foltos. Üvegezett fakeretben. 41,5x28,5 cm ..........................................................................................2 000

11145.Klf. alkotók: 14 db acélmetszet, klf. külföldi, többségében német és svájci. XIX. sz. közepe.
Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, foltos, klf. méretekben ...........................................................5 000

11146.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................2 400

11147.cca 1860 2 db bölényeket és őzeket ábrázoló színes metszet szépen paszpartuzva. 20x12 cm ........2 000
11148.1711 I. József császár halála. Rézmetszet. 18x16 cm .........................................................................3 000
11149.Mansfeld, Johann Ernst (1739 - 1796): Európai uralkodók és főnemesek. 2 db rézmetszetű portré

igényes, faragott üvegezett keretben (egyik hiányos) cca 1785. Marie-Caroline d'Autriche, reine des
Deux-Siciles, Schütz, Carl, "Mauritius Comes a Lacy Austriae Supremus Belli Dux" ...........................4 000

11150.cca 1905 Hölgyek divatos ruhába és kalapban, litográfia, papír. La Mode Parisienne No. 105
lapszámának melléklete; apró szakadásokkal, lapméret: 41x60 cm ..................................................16 000

11151.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után: Táj. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben.
13x32 cm ...............................................................................................................................................2 800

11152.Rembrandt van Rijn (1606-1669) után: Portré. Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett
fakeretben. 20x15 cm ............................................................................................................................2 800

11153.Vitorlás. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben. 31,5x41,5 cm ............................2 400
11154.Hegyvidéki táj sétálókkal. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül. Foltos. Üvegezett fakeretben. 33x42

cm .........................................................................................................................................................2 400
11155.Pápai palota. Rézmetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 13x10 cm .............................................3 000
11156.Strassgürtl Károly (1869-?): Jelenet. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 51,5×40 cm ........9 000
11157.3 db numizmatikai témájú., régi magyar pénzeket ábrázoló rézmetszet a XIX. sz. elejéről 16x26 cm,

lap méret 36x22 cm ...............................................................................................................................6 000
11158.1836 Perlaszka Domokos (1801-1846): Mehádia (Románia) látképe. Rézmetszet, papír, jelzett a

metszeten. A Regélő szépművészeti folyóirat melléklete. Kissé viseltes, foltos, gyűrött állapotban,
10x16 cm / 1836 View of Mehadia (Romania), copper engraving, slightly worn condition, 10x16 cm ..2 400

11159.cca 1840-1850 Genua / Genova olasz kikötőváros. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten (metsz.:
Ch. Daumerlang). Foltos, 10,5x15,5 cm ...............................................................................................2 400

11160.cca 1840-1850 Pisa (olasz város). Acélmetszet, papír, a lap széle kissé foltos, 9x15 cm ...................2 400
11161.cca 1850 Johann Poppel (1807-1882): A Dózsepalota Velencében / Der Dogenpallast in Venedig.

Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, 10,5x15 cm ............................................................................2 400
11162.Eduard Willmann (1820-1877): Constantinopel (Konstantinápoly / Isztambul). Acélmetszet, papír,

jelzett a metszeten. A lap széle kissé foltos, 9x13 cm (lapméret: 18x27,5 cm) ....................................2 400
11163.1836 Peter Paul Rubens festménye után, Leopold August Friese rajza, Carl Julius von Leypold

metszése: A prágai Szent Tamás-templom oltárképe. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. A lap
széle kissé sérült, foltos, 24x15 cm .......................................................................................................1 400

Kerámiák 
11164.Gorka Lívia (1925-2011): Száraz virág váza. Festett samott kerámia, jelzett, hibátlan, m: 29 cm ...180 000
11165.Boch & Fréres Virágos art deco kancsó és tál. La Louviere, Belgium cca 1920. Dekorterv:

Raymond Chevallier. Kézzel festett, a tál plasztikus, aranyozott, jelzett, kis kopással. Kancsó m:
16 cm, tányér d: 22 cm ........................................................................................................................70 000

11166.Füzesi Zsuzsa (1953-): Váza. Jelzéssel, kopással, m: 10,5 cm .........................................................48 000
11167.Simó Ágoston: Kaspó. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 21 cm, m: 15 cm ....................................................42 000
11168.Füzesi Zsuzsa (1953-): Kaspó. Jelzett, kis hajszálrepedéssel, kopással d: 17 cm, m: 16 cm ............22 000
11169.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Zenélő hölgy. Gyertyatartó és virágtartó részekkel. Jelzett, alján

sérüléssel, m: 27,5 cm ........................................................................................................................50 000
11170.Pál Ilona (1937-2016): Konstruktív falitál. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan, 24x24

cm .......................................................................................................................................................48 000
11171.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kínáló hölgy. Jelzett, talpán egy pattanással, ettől eltekintve jó

állapotban, m: 31 cm ...........................................................................................................................30 000
11172.Kiss Roóz Ilona: Anya gyermekével - kerámia plasztika. Jelzett, kis pattogzással, m: 33 cm ............30 000
11173.Szabó Kinga: Dísztányér bogyót csipegető madárral. Jelzett, kis kopással, d: 39,5 cm

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE! .....................................................................................................................................20 000

11174.Szabó Kinga: Dísztányér halat fogó madárral. Jelzett, kis kopással, d: 37 cm KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................20 000

11175.Szabó Kinga: Madaras díszkorsó. Jelzett, kis kopással, m: 35,5 cm ..................................................22 000
11176.Capodimonte jellegű, monumentális fajansz kancsó, szép állapotban, m: 45 cm ..............................22 000
11177.Sarkantyu Judit (1947- ): ZEN meditációs installáció. Egyedi készítésű kerámia, színes mázakkal,

6 részből áll, hibátlan, d: 21 cm alatt ...................................................................................................24 000
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11178.Sarkantyu Judit (1947- ): ZEN meditációs installáció. Egyedi készítésű kerámia, színes mázakkal,
6 részből áll, hibátlan, d: 21 cm alatt ...................................................................................................24 000

11179.Janáky Viktor (1933 -1999): Picasso modorában készült lányfejes dísztál. Színes mázakkal festett
kerámia, jelzett, hibátlan, d: 22,5 cm  ///  Több műve hazai és külföldi múzeumok gyűjteményét
gazdagítja, monumentális alkotásai magyar és külföldi városokban láthatók. Munkái a
kerámiaművészet világközpontjának tartott franciaországi Vallaurisban rendezett biennálékon
három alkalommal is díjban részesültek. Művészi pályája legnagyobb hazai elismeréseként
1986-ban megkapta a Munkácsy Mihály-díjat. ....................................................................................26 000

11180.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Lámpa. Jelzett, kis kopással, Iparművészeti Vállalat
címkével, d: 27 cm, m: 26 cm .............................................................................................................22 000

11181.Gorka Lívia (1925 - 2011): Dísztál harcsával. Jelzett, minimális kopottsággal, 14,5x12,5 cm ...........22 000
11182.Kínai fo kutya mázas kerámia szobor, Jelzett, apró sérülésekkel / Chinese Foo dog with damages

23x28 cm .............................................................................................................................................20 000
11183.Füzesi Zsuzsa (1953-): Kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 10 cm ..............................................................12 000
11184.Szabó Kinga: Dísztányér bogyót csipegető madárral. Jelzett, kis kopással, d: 35 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................10 000

11185.Pázmándy Antal, 1981: Odüsszeusz és a szirének. Mázas kerámia falikép, jelzés nélkül, hibátlan,
33x21,5 cm ..........................................................................................................................................12 000

11186.Zsolnay - Gorka Géza kerámia váza Jelzett, hibátlan 10,5 cm ...........................................................16 000
11187.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Padlóváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 52 cm .....................16 000
11188.Ritka Pesthidegkúti, samottos kerámia, narancssárga mázakkal, kerti kaspó, kopással, jelzés

nélkül, 36x21x12 cm ...........................................................................................................................18 000
11189.Zalaegerszegi Kerámiagyár, Németh János terv.: Kapuőrök. Vérmázas samottos kerámia, kis

pattogzással, 24,5x21,5 cm ................................................................................................................18 000
11190.Zalaegerszegi Kerámiagyár, Németh János terv.: Ősmagyar lovas. Vérmázas samottos kerámia,

kis pattogzással, 24,5x21,5 cm ...........................................................................................................18 000
11191.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

14cm ...................................................................................................................................................14 000
11192.Arhat. 20.sz., Kína, sancai mázas kerámia. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 37 cm .....................................9 500
11193.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Váza. Jelzett, hibátlan, m: 17 cm .........................................................12 000
11194.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár. Jelzett, kopással, m: 19,5 cm ...........................................12 000
11195.Szabó Kinga: Dísztányér szarvassal. Jelzett, kopással, d: 19,5 cm ...................................................10 000
11196.Gafur Halilow, Fergana: Kerekes szarvas-síp Tadzsikisztán, XX. sz közepe. Agyag, engob . m: 17

cm / Gafur Halilow Tajikistan deer whistle clay, engob 11x10 cm ......................................................15 000
11197.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, sérüléssel, m: 22 cm .................................3 400
11198.Korond váza. Jelzett, kopott, m: 20 cm .................................................................................................1 400
11199.Mónus Ferenc (1931-1999): Szilke. Jelzett, kopással, m: 23,5 cm .......................................................3 400
11200.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, kopással, m: 23 cm ...................................3 400
11201.Mónus Ferenc (1931-1999): Fedeles tárolóedény. Jelzett, kopással, m: 21,5 cm ................................3 400
11202.Mónus Ferenc (1931-1999): Szilke. Jelzett, kopással, m: 24 cm ..........................................................3 400
11203.Szekeres Károly (1940- ): Zöld díszváza, jelzett, repedéssel, d: 22 cm, m: 14,5 cm   ///  1969-ben

a siklósi művésztelepen készített először kerámia reliefet és falburkolatot - ezt követően kerámia,
ill. porcelán anyagú architekturális kompozíciók sorát alkotta meg. Sorozatgyártásra is alkalmas
falburkoló elemei variálhatók, és ezáltal számos komponálási lehetőséget kínálnak. A muráliák
felületét gyakran kontrasztosan modellálja, a lágy ívvel domborodó formák közé ékelt, vagy az
alapsíkból erőteljesen kidomborodó geometrikusan mintázott elemek, a pozitív-negatív formák
fény-árnyék ellentétein alapuló vizuális hatását is kiaknázva ezzel. Samottos tűzálló agyagból
vagy kőcserépből, samottal kombinált porcelánból létrehozott váza-kompozíciói organikus
formákat idéznek. Egyszer elnagyolt megmunkálással kialakított felületükbe növényi szárakat és
rostokat nyom, máskor a magastűzű égetés spontán hatásait kihasználva szándékoltan idéz elő
repedéseket. Hasonló módon alkotja objektjeinek egy csoportját is. Az emberi kéz formálta mű
természeti környezettel való viszonyának minősége foglalkoztatja, ez a szándék a külső térbe
helyezett plasztikáiban érvényesül a legszembetűnőbben. Legújabb munkáin a geológiai
formákhoz hasonló magra geometrikus elemeket applikál. ................................................................18 000

11204.Szabó Kinga: Dísztányér nyúllal. Jelzett, kis kopással, d: 30 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 000

11206.Szabó Kinga: Kétfüles madaras váza. Jelzett, hibátlan, m: 27 cm .......................................................8 500
11207.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 30,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000
11208.Szabó Kinga: Dísztányér bogyót csipegető madárral. Jelzett, kis kopással, d: 31 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................10 000

11209.Szabó Kinga: Dísztányér madarakkal. Jelzett, kis kopással, d: 30,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000
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11210.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 30 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000

11211.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 31 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000

11212.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 30,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000

11213.Szabó Kinga: Korsóváza. Jelzett, hibátlan, m: 24 cm ...........................................................................7 500
11214.Szabó Kinga: Madaras kétfüles korsó. Jelzett, kis kopással, m: 26 cm ................................................8 500
11215.Szabó Kinga: Váza őzekkel. Jelzett, kis kopással, m: 22 cm ................................................................8 500
11216.Szabó Kinga: Szilke. Jelzett, hibátlan, m: 20,5 cm ...............................................................................9 500
11217.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 31,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000
11218.Szabó Kinga: Dísztányér terméssel. Jelzett, kis kopással, d: 30,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ....................10 000
11219.Szabó Kinga: Madaras kancsó. Jelzett, kis kopással, m: 27 cm .........................................................10 000
11220.Böröcz Márta, kerámia tál, jelzés nélkül, hibátlan, d: 25 cm .................................................................1 000
11221.BK jelzéssel: Iparművész váza. Jelzett, hibátlan, m: 42 cm ..................................................................5 500
11222.Pesthidegkúti magas váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 39 cm ..............................................................7 000
11223.cca 1960, Iparművész falidísz, mázas kerámia, minimális kopással 21x23 cm ....................................8 500
11224.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Iparművészeti gyertyatartó. Jelzett, hibátlan, d: 23,5 cm, m:

9,5 cm ...................................................................................................................................................7 500
11225.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Függőkaspó. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm ....................6 000
11226.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Iparművész szélcsengő. Kerámia csengők csomózott textil

alapon, h: 80 cm ....................................................................................................................................8 000
11227.cca 1950 Mid-century hasábváza. Erezet mintával, jelzés nélkül, minimális kopottsággal, 17x15x7

cm .........................................................................................................................................................8 500
11228.Simó Ágoston (1925-2011): Retró kerámia kavicsváza, kis kopással jelzés nélkül, d: 12 cm ............12 000
11230.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Cipészfiú, festett mázas kerámia, jelzett, minimális

kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................................................7 000
11231.Nagy méretű német kerámia dísztál, 1966, jelzett, mázrepedésekkel, Rotary Club Mülheim-RRuhr,

d:38cm ..................................................................................................................................................4 000
11232.Rotterdami kikötő régi fajansz fali dísz. XIX. sz. vége. Festett, lepattanásokkal. 30x42 cm .................6 000
11233.Kentaur Oroszország, Ázsiai terület. XX: sz közepe. Agyag, engob . m: 17 cm / Russian centaur

clay, engob ............................................................................................................................................8 000
11234.Lebuj pincefogadó Bodrogkeresztúr. Rákóczi-palack. Tokaji. Kerámia, jelzett, korának megfelelő

állapotban. m: 41 cm .............................................................................................................................5 500
11235.Kínai kerámia váza, rajta gó játékot játszó férfiakkal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 32 cm ..........8 000
11236.Bod Éva. Retro mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 34 cm .......................................8 000
11237.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Hölgy. Jelzett, minimális kopással, m: 16,5 cm .....................................8 000
11238.Ginkgo bilboa mintás mázas kerámia asztali lámpa, némi pattogzással, m: 41 cm CSAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ........................................................................................5 000
11239.Retro német váza, jelzett, hibátlan, m: 25 cm .......................................................................................3 200
11240.Rörstrand svéd mázas kerámia design gyertyatartó, jelzett, hibátlan, d: 12 cm, m: 10,5 cm ...............3 600
11241.Német retro kerámia váza, jelzett, kis kopással, m: 22,5 cm ................................................................2 800
11242.Retro német váza, jelzett, kopással, m: 22 cm .....................................................................................3 200
11243.cca 1950 Iparművész kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, 21,5x17,5 cm ......................................................4 200
11244.Szent László. Mázas kerámia kép, kis pattogzással, d: 27 cm .............................................................3 600
11245.Retro német váza, jelzett, kis kopással, m: 20,5 cm .............................................................................3 200
11246.cca 1950 Design retro váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm ............................................................4 800
11247.Erdélyi István: Retro váza. Képcsarnokos címkével, kis kopással, m: 38,5 cm ....................................4 800
11248.Mákszem Irén: Női alakos figurális szálváza. Jelzett, kis kopással, m: 34 cm ......................................3 800
11249.Retro iparművész váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 28 cm .............................................................3 200
11250.Iparművész dísztál. Jelzett, zsűriszámmal, hibátlan, d: 20,5 cm ..........................................................4 000
11251.Kerezsi Gyöngyi (1943-): Váza. Jelzett, kis kopással, m: 21,5 cm .......................................................3 600
11252.Scheurich modern design váza, jelzett, hibátlan, m:18 cm ...................................................................4 200
11253.Hódmezővásárhelyi ikebana váza. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 18,5 cm, m: 8 cm ..................................3 600
11254.Várdeák Ildikó: Retró kerámia tál, jelzetlen, hibátlan, d: 24 cm ............................................................5 500
11255.Mediterrán virágmintás gömbváza. Jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm .........................................................4 200
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11256.Iparművész Kerámia vörösmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 31,5 cm .................................................4 800
11257.Fekete-fehér mázas kerámia design váza. Hibátlan, m: 29,5 cm .........................................................4 800
11258.Iparművész kerámia vörösmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 22 cm .....................................................3 600
11259.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Cipészfiú, festett mázas kerámia, jelzett, kis kopással, m: 24 cm ......6 000
11260.Pesthidegkúti vulkánmázas váza, belül narancs mázzal, hibátlan, m: 30 cm .......................................5 000
11261.Morvay Zsuzsa (1946-): Váza. Jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm ................................................................4 000
11262.U.M. jelzéssel: Lány, virágcsokorral. Mázas keármia, jelzett, minimális lepattanásokkal 23x25 cm ....5 000
11263.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Sün figurális fogpiszkatartó. Jelzett, hibátlan, 8,5x7,5 cm ....4 000
11264.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: hamuzó és gyertyatartó. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm,

d: 15 cm ................................................................................................................................................4 000
11265.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Vérmázas váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 15 cm ...............5 000
11266.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Design váza. Jelzett, hibátlan, m: 18 cm ...............................6 000
11267.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Kaspó. Csorgatott mázas, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ........5 000
11268.Horváth Magdolna (1929 - ): Dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 32,5 cm .......................................................4 200
11269.Retro német váza, jelzett, hibátlan, m: 17,5 cm ....................................................................................4 200
11270.Retro német örörvérmázas váza, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ................................................................4 200
11271.Miskakancsó. Dél-Alföld, mázas kerámia, hibátlan, m: 19 cm ..............................................................4 800
11272.Karcagi feliratos miskakancsó. Jelzett, hibátlan, m: 28 cm ...................................................................6 500
11273.M Kiss Katalin: Halmintás falitál. Mázas samottos kerámia, jelzett, minimális kopottsággal, d: 35 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11274.Győrbíró Enikő: Kislány. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm .........................................3 800
11275.M Kiss Katalin: Virágmintás falitál. Mázas samottos kerámia, jelzett, minimális kopottsággal, d: 35

cm .........................................................................................................................................................5 000
11277.Somogy, cca 1900, Lekváros szilke, talpánál repedésvonallal, m: 24 cm ............................................6 000
11278.Régi háromhelyes tarkedlisütő. Mázas kerámia, jelzés nélkül, 22x22 cm ............................................4 000
11279.Retro ovális váza. Jelzés nélkül, mázas kőedény, 22x13x22 cm .........................................................4 000
11280.MZ jelzéssel: Figurális iparművész kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, zsűri címkével, kis

kopottsággal, m: 15 cm .........................................................................................................................4 000
11281.Pillangós váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 27x25 cm .................................6 000
11282.Sarkadi: Mázas kerámia fali plakett. Jelzett, kis kopással, 30,5x20,5 cm .............................................4 000
11283.GM jelzéssel iparművész kínáló. Kis kopással, 16x15 cm ....................................................................2 000
11284.M. Tímár István (1937-): Arcmintás váza. Jelzett, kis ütődésnyommal és repedésvonallal, m: 10 cm .5 000
11285.Szüretelő, Art deco német kerámia. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 22 cm ..........................................4 000
11286.St. Clement francia tortatál, fajansz, jelzett, hibátlan, d: 33 cm ............................................................5 000
11287.GC jelzéssel. Kerámia fali tál. Mázas kerámia . Kézzel festett, jelzett, hibátlan 27x19 cm ...................5 000
11288.Gy jelzéssel: Retró kerámia tál, mázhibával, lepattanással, d: 20 cm ..................................................3 000
11289.Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 22x22 cm ..........................................................2 400
11290.Kerámia falikép, színes máza, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ....................................................1 800
11291.Kerámia falikép, színes máza, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ....................................................1 800
11292.Kerámia falikép, színes máza, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ....................................................1 800
11293.Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm ...........................................................4 800
11294.Régi fajansz tányér, korának megfelelő sérülésekkel, d: 20 cm ...........................................................4 800
11295.Jelzés nélkül: design space kerámia dísztál. kis mázhibával 19 cm .....................................................6 000
11296.Josef Strnact plasztikus vármintás dísztányér. Jelzett, sérüléssel, d: 30 cm ........................................6 000
11297.Tál. Hódmezővásárhely, 20. sz. eleje, sérüléssel, d: 29 cm. ................................................................4 000
11298.Timar? jelzéssel. Mázas kerámia díszváza. Kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal d: 19 cm ...........4 000
11299.Magyar iparművész kerámia váza. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, gyártási repedésekkel d:

23 cm ....................................................................................................................................................6 000
11300.Kínai fo kutya mázas kerámia szobor, Jelzés nélkül ,kis lepattanásokkal / Chinese Pho dog with

some minor damages m: 32 cm ............................................................................................................5 000
11301.Steinzeug kuglóf forma, kopott, d: 26,5 cm ...........................................................................................2 400
11302.Kerezsi Gyöngyi (1943- ): Ovális kínálótál. Jelzett, kis kopással, mázjavításokkal, 35,5x26,5 cm .......4 600
11303.Majoros János: Retro váza. Kopással, jelzéssel, m: 23 cm ..................................................................4 000
11304.Veres Lajos, Mezőtúr: váza, mázas kerámia, jelzett, kopásokkal, kis lepattanással, jelzett, m: 8 cm ..3 600
11305.Sövegjártó Mária (1942-): Váza tengeri mintával. Kívül mázatlan kerámia, jelzéssel, hibátlan, m: 17

cm .........................................................................................................................................................4 400



40

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

11306.Erdélyi fali kerámia, jelzett, lepattanással, 21x19 cm ............................................................................2 400
11307.Tófej retró váza, mázas kerámia, alján etikettel jelzett, belül mázrepedésekkel, m: 11 cm ..................1 600
11308.Tófej kerámia díszváza / flaska 4 pohárral. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 26 cm ...............................2 400
11309.Lázi János (1912-1980): Hódmezővásárhelyi váza. Színes mázakkal festett kerámia, alján jelzett

(Lázi J. HMV), kis lepattanásokkal, mázrepedésekkel, m: 14 cm .........................................................1 400
11310.Szabó Kata mázas kerámia ibolyaváza. Jelzés nélkül, kopással, 18x9x9 cm ......................................3 400
11311.Német retro mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16 cm .............................................2 600
11312.Iparművész mázas kerámia ikebana váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12x18 cm ..........................2 600
11313.Német mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12 cm .....................................................2 400
11314.Design váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 22 cm ..............................................................................2 600
11315.Delfin figurális mázas kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm ........................................................2 600
11316.Német retró kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ..........................................................................2 000
11317.Iparművész kerámia bokály, jelzett, kis kopással, m: 20 cm .................................................................2 600
11318.Iparművészeti váza. Retro, jelzés nélkül, kis repedésvonallal, lepattanással, m: 23 cm ......................2 400
11319.K. Nagy József Nádudvar váza. Kavicsolt fekete kerámia, jelzett, kis kopással, m: 18 cm ..................2 800
11320.Erdélyi István: Retro váza. Jelzés nélkül, minimális kopással, m: 25,5 cm ...........................................2 000
11321.Pesthidegkúti kancsóváza. Jelzés nélkül, minimális kopással, m: 35 cm .............................................4 000
11322.Gerzit original boroskancsó. Jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ....................................................................4 000
11323.Grunstadt vintage tortatál. Jelzett, kopással, egyik lábán gyári anyaghibával, d: 31 cm ......................2 000
11324.Iparművész horpasztott váza. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm ....................................................................3 000
11325.Kecskemét kerámia dísztál. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 20 cm .......................................................2 000
11326.Faenza 6 darab fácánmintás csésze, kis pattogzással, jelzett, m: 5,5 cm ............................................3 000
11327.Kerámia kínáló tál. Kézzel festett 25x12 cm + 6 db aranyozott szájú üveg stampedlis pohár.

(aranyozás minimálisan kopott) ............................................................................................................3 400
11328.Retró négy személyes teáskészlet, mázas kerámia, részben érdekes, szarvasagancs- vagy

fakéregszerű mázzal. Jelzés nélkül, kisebb felületi hibákkal / sérülésekkel. ........................................1 600
11329.Tófej kaspó. Kis kopással, d: 17,5 cm, m: 11,5 cm ...............................................................................1 800
11330.Liszkay Kovács Zoltán (1898-1967): Retro falitál. Jelzett, kopással, d: 26,5 cm ..................................2 400
11331.Városlőd nagyméretű falitál. Mázas kerámia, jelzett, minimális kopással, d: 36 cm .............................2 800
11332.Asztali kegytárgy szobor. Engóbozott kerámia, jelzés nélkül, kopással, m: 29 cm ...............................3 000
11333.Hőgye Katalin (1952-): Váza. Jelzett, hibátlan, m: 13,5 cm ..................................................................3 000
11334.Izraeli állatmotívumos dísztál. Jelzés nélkül, minimális kopással, d: 27 cmn .......................................2 000
11335.Morvay Zsuzsa (1946-): Gyertyatartó. Jelzett, kis kopással, m: 18,5 cm ..............................................3 000
11336.Győrbíró Enikő (1932-1999): Legyezős lány. Jelzett, kis kopással, m: 20,5 cm ...................................2 600
11337.BG jelzéssel: Kacsintó angyal. gyertyatartó, Mázas kerámia, jelzett, hibátlan 20 cm ...........................2 400
11338.Magiszter. Mázas kerámia figura, jelzés nélkül, botja vége hiányos. 22 cm .........................................2 800
11339.Pipázó feérfi. Kerámia figura, jelzés nélkül, kopással, m:13,5 cm ........................................................2 400
11340.Iparművész spirálmintás kínáló.Jelzett, hibátlan, 23x22 cm .................................................................3 800
11341.Szabó Kata 2 db türkizmázas kerámia falidísz, jelzett, kis kopással, együtt 15x7 cm ..........................3 200
11342.Gyertyatartó. Bagoly figurával, jelzés nélkül, hibátlan, 16x14 cm .........................................................2 800
11343.Kakas alakú kiöntő. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 26 cm ..........................................................................2 400
11344.Antik kerámia tárolóedény. Jelzett. fedél nélkül, kopással, m: 11 cm ...................................................2 400
11345.Hódmezővásárhelyi "csöcsöskorsó", mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm .............................3 600
11346.Kék-arany sétáló gyertyatartó pár, mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm ....1 200
11347.Jelzés nélkül: Szentendre. Mázas kerámia fali dísz, sarkán kis kopással 18x28 cm ............................3 000
11348.cca 1900, Nagyméretű német kőcserép kancsó. Sérüléssel, m: 30,5 cm ............................................3 000
11349.Karda Imre (1919-1998): Váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 29 cm ........................................2 600
11350.Hamburg gyümölcskínáló tál. Mázas fajansz, jelzett, kopással, d: 31 cm ............................................2 200
11351.Antalfiné Szente Katalin: Fehér ruhás éneklő lány. Jelzett, kis kopással, m: 15,5 cm ..........................3 000
11352.Iparművész fedeles váza. Képcsarnokos címkével, jelzetlen, kis kopással, m: 19 cm .........................2 600
11353.Iparművész kristálymázas váza. Jelzett (OKTE), kopással, m: 18 cm ..................................................3 000
11354.1982 Auerbach 700 éves biszkvit meisseni kerámia emlékérem (80mm) jelzett, hibátlan ...................1 600
11355.Népies mázas kerámia tányér, jelzés nélkül, apró lepattanásokkal, d: 21,5 cm ...................................1 400
11356.Retro mázas kerámia váza / kaspó hibátlan d: 14, m: 12 cm ...............................................................3 600
11357.Madaras jelzéssel: Népi mintás (férfi és nő) kerámia fali dísztálak, 2 db. Kézzel festett, jelzett, kis

kopottsággal, d: 25 cm ..........................................................................................................................3 000
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11358.Meissen 4 darab kerámia plakett, jelzett, hibátlan, d: 4-8 cm ...............................................................2 000
11359.Városlődi majolika csésze és alj, alj, repedt. Kézzel festett d: 11 cm, 16 cm .......................................2 400
11360.Kerámia falikép, mázatlan, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ..........................................................1 200
11361.Népies, fonott fogójú mázas kerámia váza. Minimális lepattanással 25 cm .........................................2 400
11362.Retro mázas kerámia váza, jelzés nélkül m: 17 cm ..............................................................................2 800
11363.Fekete mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, alján sérült. 20 cm ..............................................................500
11364.Az én váram. Kerámia falikép, jelzés nélkül, minimálás lepattanásokkal a szélén 23,5x23,5 cm ........3 200
11365.Mono D. jelzéssel kék mázas kerámia kínáló pár, jelzett, kopással, d: 18,5 cm, m: 7 cm ....................2 400
11366. '20 éves a Fóti Cselényi József Népdalkör' feliratú mázas kerámia falitányér, apró mázhibákkal, d: 20

cm ............................................................................................................................................................800
11367.Rózsa plasztikás váza, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, m: 33 cm ...........................................2 600
11368.Retro kerámia hamuzó, mázas kerámia, jelzéssel, kopással, d: 15 cm ...................................................800
11369.Csurgatott mázas kerámia kupa. SDX kupa. Hibátlan. 24 cm ..............................................................1 400
11370.Nyeles kerámia edényke, mázrepedésekkel, jelzett, d: 10 cm .............................................................1 000
11371.Címeres kerámia tál, kopásokkal, jelzett, d: 32 cm ...............................................................................2 200
11372.Kék kerámia edényke. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan d: 10 cm m . 13 cm ................................1 400
11373.Keleti mintás madaras kaspó. Jelzéssel, kopással, 13x13x11 cm ........................................................2 800
11374.Jelzés nélkül: Lány sállal. Mázas kerámia, kézzel festett, apró lepattanással, mázhibával 24 cm .......3 000
11375.Tófej váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 27,5 cm ......................................................................................3 000
11376.M E jelzéssel: kerámia váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan 18 cm ...........................3 000
11377.Jelzés nélkül: Bonbonniere. Mázas kerámia, kézzel festett, apró mázhibákkal, m: 16 cm ...................3 000
11378.Kerámia falikép, mázatlan, jelzés nélkül, kopásokkal, 11,5x20 cm .......................................................1 200
11379.Kerámia falikép, mázatlan, AS jelzéssel, kopásokkal, 12x22 cm ..........................................................1 200
11380.Nagyméretű kerámia bika, festett, mázas, jelzett, lepattanással a szarván, 25x34 cm ........................2 600
11381.Izsépy Margit: Kiránduló fiú. Jelzett, alján sérült, mázas kerámia, m: 15,5 cm .....................................3 000
11382.Iparművész madármintás váza. Jelzett, kis kopással, m: 7 cm ............................................................3 000
11383.2 darab jelzett iparművész kisváza, hibátlan, m: 7-10 cm .....................................................................1 000
11384.Böröcz Márta mázas kerámia kínáló jelzés nélkül m: 17 cm ................................................................2 800
11385.Tófej retró mázas kerámia váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 16,5 cm ..................................1 000
11386.3 darab kék alapon fehér pöttyös mázas kerámia tárgy: mécsestartó, tál, kis váza. Jelzett, kis

kopással. ...............................................................................................................................................2 000
11387.Naprafogó mintás tál. Mázas kerámia, fali dísz tál. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopással. d: 34

cm .........................................................................................................................................................1 800
11388.Virágos retro kerámia váza. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 22 cm ..........................................2 000
11389.Tál, kerámia, apró repedések és -lepattanások. m: 10 cm, d: 22 cm ...................................................2 000
11390.Olvashatatlan jelzéssel: Retró kerámia váza. Szájperemén lepattanás. m: 24cm ................................1 600

Porcelán
11391.Zsolnay monumentális Fülesbaglyos / ördögös díszkancsó. Formába préselt keménycserép,

aranyozott (néhány helyen korának megfelelően kopottas), virágdíszes palásttal.
Elefántcsontszín alapmázon kidomborodó, magastüzű, színes mázakkal festett virág
ábrázolással. Hibátlan állapotban. Alján jelzett: masszába nyomott Zsolnay Pécs és 1018
(formaszám) és családi jegy, valamint máz alatt kékkel bélyegzett családi jegy. Zsolnay, Pécs,
1880-90 körül. m: 63 cm, d: 22 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ..................750 000

11392.Villeroy & Boch, XIX. sz., judaika ivókorsó, platina mázas fajansz, tetején Dávid-csillag
ábrázolással, jelzett, hibátlan, m: 14,5 cm ........................................................................................260 000

11393.Zsolnay kisplasztika - Kurkászó majmok. Terv.: Sinkó András, 1940-es évek. Savmaratott
felületén eozinmázakkal festett, alján pajzspecsétes jelzéssel. Hibátlan, 14x10,5x8 cm .................190 000

11394.Villeroy & Boch Vivian Gold 12 személyes mokkás és teás készlet. Aranyozott, jelzett, hibátlan.
51 darabos. Kanna 23 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL NEM POSTÁZZUK ...............................110 000

11395.cca 1900, Villeroy & Boch Mettlach Stein porcelán judaika boroskorsó. Opalinüveget utánzó
krémporcelán alapon reliefszerű szőlő- és seregélyminták, elöl alakokkal közrefogott kartusban
német szöveg. Billenthető ón fedélben belefoglalt porcelánon Dávid-csillag, benne szőlőfürt.
Fogóján tűzhibával, apró kopottsággal, jelzett, m: 17 cm .................................................................100 000

11396.Villeroy & Boch, XIX. sz., empír futómintákkal és jellegzetes német figurákkal díszített váza.
Platina mázas fajansz, Jelzett, minimális kopással, m: 22 cm ............................................................85 000

11397.Zsolnay névjegykártyatartó vizet merítő nő alakkal. Eozin mázakkal borított porcelánfajansz.
Jelzett, hibátlan, 29,5x25,5x15 cm, ilyen méretben kuriózum! ..........................................................100 000

11398.Zsolnay perzsa mintás kiöntő. Benyomott Zsolnay Pécs jelzéssel, 1288-as formaszám. Kézzel
festett, jelzett porcelánfajansz, sérülésekkel, 26,5 cm ......................................................................100 000
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11399.Sarregouemines Louis 15 mintás teás készlet. Repedezett mázzal, 1 alj ragasztott, kopással antik
fajansz, teljes. .....................................................................................................................................95 000

11400.Capodimonte porcelán asztali díszdoboz, plasztikus jelenetekkel játszadozó puttókkal, kézzel
festett, jelzett, réz rátéttel, apró hajszálrepedéssel / Capodimonte porcelain box with embossed
ornaments depicting playing puttos. Hand painted, with light crack. 14x9x6 cm ................................48 000

11401.Japán díszváza, fajansz, jelzett, 1900-20. körül. Kopásnyomokkal, m: 32,5 cm ................................40 000
11402.Zsolnay bélyeghenger. XIX. sz., oldalán jelzett: ZSOLNAY felirat. Kis kopással, 9,5x6x6 cm ...........55 000
11403.Hummel kisfiú nyulakkal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 10 cm .....................................................9 000
11404.Hummel Goebel csibéket etető lány. Jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..........................................................6 000
11405.Hummel Goebel lány csibékkel. Jelzett, hibátlan, m: 8 cm ...................................................................6 000
11406.Hummel Goebel piros nyúl. Jelzett, minimális kopással, m: 6 cm ........................................................3 000
11407.Hollóházi art deco kutya. Terv.: Őry Ferenc. Jelzett, hibátlan, h: 10,5 cm ............................................6 000
11408.Aquincum víziló. Jelzett, hibátlan, h: 7 cm ..........................................................................................12 000
11409.Aquincum aquazur angyalka gyertyatartóval. Terv: Ősz Szabó Antónia. Jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm .8 000
11410.Aquincum aquazur krokodil. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 11,5 cm ...........................................................9 000
11411.Aquincum aquazur teknős. Terv: Ősz Szabó Antónia. Jelzett, hibátlan, h: 6,5 cm ...............................5 000
11412.Aquincum aquazur sün. Terv: Ősz Szabó Antónia. Jelzett, hibátlan, h: 6 cm .......................................4 000
11413.Drasche csíkos ruhás nő madárral. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .......................................................15 000
11414.Royal Dux Manufaktúra, Elly Strobach-Königova iparművész (1908-2002): Női akt. Formába öntött

finomfajansz. Formaszámmal jelzett, cca 1930, aljánál pattogzással, m: 20,5 cm ...............................8 000
11415.Aquincum gém. Jelzett, hibátlan, m: 28,5 cm .......................................................................................5 000
11416.cca 1900, Nymphenburg porcelán: Columbina figurája. A Commedia Dell'arte sorozatból. Terv: F.

A. Bustelli (1723-1763). Jelzett, karján és nyakán a masni hiányzik, m: 17,5 cm  ///  A jelen alakot
is magába foglaló 16 vígjátékszereplőből álló sorozatot F. A. Bustelli 1760 körül tervezte a
müncheni udvar desszertasztalára. ....................................................................................................20 000

11417.Carl Scheidig Grafenthal gyermek kecskével. Jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm ................................10 000
11418.Royal Dux gyermek kacsával. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 10,5 cm ..........................................8 000
11419.Royal Dux elefánt, porcelán, jelzett, hibátlan, 1960 körül, m: 25 cm ..................................................16 000
11420.Herendi apróvirág mintás téte á téte készlet, nagy tálcával 30x40 cm. Kézzel festett, jelzett,

minimális kopással. .............................................................................................................................40 000
11421.Herendi kék virágmintás nagyméretű teáskanna, jelzett, korának megfelelő állapotban. 31x18x17,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
11422.Herendi zöld Apponyi mintás nagy váza, porcelán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 23 cm, d: 22 cm .36 000
11423.Herendi négy darab levél formájú csésze, 11 cm, + levél formájú nagyobb tál 17x13 cm Kézzel

festett, jelzett, minimális kopással .......................................................................................................20 000
11424.Antik Óherendi virágmintás főzelékes tál, jelzett, Dezs 78, kopásokkal, d: 25,5 cm ...........................12 000
11425.Herendi porcelán illatszóró, pipettás, csavaros fedéllel m:15 cm, hozzá 6 kis tálka 10x7,5 cm

Kézzel festett, jelzett, hibátlan .............................................................................................................20 000
11426.Herendi modern kékvirágos váza, jelzett, hibátlan, oldalán "Legjobb PhD előadó Pannon Egyetem

2021" szitanyomott felirattal, m :23 cm ...............................................................................................16 000
11427.Herendi, Óherendi Viktória mintás porcelán bonbonniere. Kézzel festett, jelzett minimális kopással

d: 15 cm ..............................................................................................................................................14 000
11428.Herendi rózsa rátétes cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással 15 cm, ................18 000
11429.Herend Apponyi purpur mintás kétágú falikar. Jelzett, hibátlan, kézzel festett, 24x19x16 cm ............22 000
11430.Herend Apponyi purpur mintás tejkiöntő. Jelzett, hibátlan, m: 7,5 cm ................................................14 000
11431.Herendi Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelezett, hibátlan 19,5 cm ............................................16 000
11432.Herendi Rothschild mintás vajtartó. Futórózsa fogóval. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, d: 15 cm .....15 000
11433.Herend Apponyi purpur mintás tálka. Jelzett, hibátlan, d: 13,5 cm .......................................................7 000
11434.Herendi / Óherendi zöld virágmintás szószos tál aljjal, jelzett, kosz nyomokkal. 25x20,5x9 cm ..........9 000
11435.Herendi Apponyi mintás rózsás bonbonniere. kézzel festett, jelzett minimális lepattanással a rózsán

d: 11 cm ................................................................................................................................................9 000
11436.Herendi Rotschild mintás rózsás tejkiöntő. Kézzel festett, jelzett minimális kopással 10 cm ...............8 000
11437.3 Herendi Rotschild mintás csészealj. Kézzel festett, jelzett minimális kopással d: 14 cm ..................8 000
11438.Herendi Viktória mintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 8 cm ...............................................................6 000
11439.Herendi Zova mintás bonbonier, jelzett, kis kopással, 14x10x5 cm ......................................................8 000
11440.Herendi Rothschild mintás tejkiöntő. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 8,5 cm ..................................8 000
11441.Herendi virág mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 10 cm ........................................7 000
11442.Herendi rust szőlőmintás 4 darab tál, háncsnyomott peremrésszel, jelzett, egyik tál sérült, d: 19 cm .6 000
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11443.Herendi rust szőlőmintás 6 darab tál, háncsnyomott peremrésszel, jelzett, egyik tál sérült, d: 14,5
cm .........................................................................................................................................................8 000

11444.Herendi mézet cipelő medve, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ...............................................8 000
11445.Herendi Viktória mintás szív alakú bonbonier, futórózsa fogóval. Jelzett, kézzel festett,

háncsnyomott peremrésszel díszített, hibátlan, 13x12x11 cm ............................................................10 000
11446.Herendi rothschild mintás körmös váza. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 10 cm .............................7 000
11447.Herendi madár. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 10,5 cm .................................................................7 000
11448.Herend Kitty mintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 9,5 cm, m: 9 cm ...................................................6 000
11449.Herendi virágmintás kiöntő. Kézzel festett, jelzett, kisebb kopásokkal, 12x9,5 cm ...............................4 000
11450.3 db Herendi, virág mintás porcelán asztali dísz és cigaretta kínáló . Kézzel festett, jelzett minimális

kopással ................................................................................................................................................4 200
11451.Herendi porcelán asztali lámpa, három karmos lábon álló test, új kábellel és foglalattal. Kézzel

festett, jelzett (másodosztályú), hibátlan, m: 23,5 cm. Nincs kipróbálva. ..............................................6 000
11452.Herend domború levél díszítménnyel váza. 2. oszt. jelzéssel, hibátlan, m: 11 cm ...............................5 000
11453.2 db Herendi Viktória mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 10-11 cm .....................4 000
11454.Herendi rust szőlőmintás csésze alátéttel. Jelzett, minimális kopással, d: 13,5 cm .............................4 000
11455.Herendi rust szőlőmintás csésze alátéttel. Jelzett, kis kopással, d: 13,5 cm ........................................4 000
11456.Herendi rust szőlőmintás tejkiöntő. Jelzett, minimális kopással, m: 9,5 cm ..........................................4 000
11457.Herendi rust szőlőmintás csésze alátéttel. Jelzett, minimális kopással, d: 13,5 cm .............................4 000
11458.Herendi madárka. Jelzett kézzel festett, hibátlan, m: 7,5 cm ................................................................4 000
11459.Herendi váza. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 14 cm ......................................................................6 000
11460.Herend kisváza. Jelzett, kézzel festett, minimális kopással, m: 9,5 cm ................................................2 400
11461.Herend eton mintás kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm .....................................................................2 600
11462.Herend virágmintás váza, 2. oszt. jelzéssel, kis kopással, m: 11 cm ....................................................3 000
11463.Herend csengő és hamuzó, 2. oszt. jelzéssel, csengőn pattanással, klf mintával ................................2 000
11464.Herend hecsedli mintás bonbonier, 2. oszt. jelzéssel, fedele nem illik rá teljesen, kopással, d: 7,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11465.Herendi 2 darab tálka, kopással, egyik repedt, h: 8-15 cm ...................................................................1 000
11466.Herendi váza. 2. oszt. jelzéssel, kis kopással, m: 15,5 cm ...................................................................2 400
11467.Herendi Kitty mintás bonbonier. Jelzett, minimális kopással, d: 7,5 cm ................................................3 600
11468.Herendi virág mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, repedéssel 12x8,5 cm ............................................1 000
11469.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, sérült, h: 14,5 cm ....................................1 000
11470.Herendi bonbonier, rózsa fogóval, jelzett, minimális kopással, d: 7,5 cm .............................................3 000
11471.Herendi Zova mintás bonbonier, jelzett, hibátlan, d: 7,5 cm .................................................................3 000
11472.Herendi csikkelnyomó, jelzett, kopással, h: 4,5 cm ...............................................................................1 600
11473.Herendi 3 darab eton mintás hamuzó, tálka. Jelzett, egyik tálka sérült. ...............................................3 000
11474.Herendi 2 darab virág, egyik sérült, másik kopott, h: 11-13 cm ............................................................2 600
11475.Herendi FRC mintás tálka h: 10 cm + bonbonier fedő nélkül, jelzett, hibátlan, d: 7,5 cm .....................1 000
11476.Herendi virág plasztika. Jelzett, pattogzással, 11x7 cm ........................................................................2 000
11477.Zsolnay pillangó mintás süteményes készlet. Jelzett, teljes, hibátlan, dobozában, d: 16,5-26 cm .....40 000
11478.Zsolnay eozin mázas kaspó, Terv.:Kovács István. Savmaratott eozin mázakkal fedett

finomfajansz. Jelzett, hibátlan, pajzspecsétes, d: 21 cm, m: 11 cm ....................................................40 000
11479.cca 1920 Zsolnay kaspó. Eozin mázas, jelzett, kisebb mázhibákkal. d: 16 cm, m:11 cm ..................40 000
11480.cca 1930 Zsolnay irizáló mázas teás készlet, aranyozott kartusokban klf historizáló mintákkal

díszíve. Jelzett, kopással, teljes. .........................................................................................................18 000
11481.Zsolnay eozin mázas akt szobor, jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm ...........................................................36 000
11482.Zsolnay eozin mázas füles váza. Jelzett, aljánál kis mázpattogzással, m: 29 cm ..............................28 000
11483.Zsolnay eozin mázas szivar hamutartó d: 16 cm Jelzett, hibátlan. .....................................................26 000
11484.Zsolnay porcelán teás készlet. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. .......................................................19 000
11485.Zsolnay Iris Kolozsvár porcelán teás készlet, hat személyes, kézzel festett, jelzett, kopásokkal .......26 000
11486.Zsolnay eozin mintás váza, életfa motívummal. Fényes zöld és domináns mézsárga eozin

mázakkal fedett öntött finomfajansz, lapított vázatest. Jelzett, hibátlan, dobozában, m: 18,5 cm ......20 000
11487.Zsolnay kecskét itató fiú szobor, jelzett, minimális kopással, m: 17 cm sz: 23 cm .............................16 000
11488.Zsolnay kisplasztika - üldögélő kendős kislány kosárral. Terv.: Sinkó András, eozin mázakkal

festett öntött finomfajansz. Jelzett (pajzspecsét), hibátlan, 11x8 cm ..................................................15 000
11489.6 db Zsolnay retro porcelán bögre. Matricás, jelzett, hibátlan d:9,5 cm, m: 7,5 cm ............................10 000
11490.Zsolnay kávés csésze. Máz alatti matricás, jelzett, hibátlan d: 9 cm, m: 6 cm .....................................8 000
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11491.2db Zsolnay teáscsésze, matricás porcelán, kopott, jelzett, m:7cm, d:16cm .......................................4 000
11492.Zsolnay váza. Jelzett, hibátlan, mázrepedéssel, m: 14,5 cm ................................................................4 000
11493.Zsolnay mokkás csésze alátéttel. cca 1925, ritka mintával, jelzett, kopással, d: 10 cm .......................5 000
11494.Zsolnay Pompadour kávés készlet tejkiöntő és kiöntő nélkül, cukortartó eltérő jelzéssel. Jelzett,

kopással. ...............................................................................................................................................5 000
11495.Zsolnay antik japán mintás szoknyás bögre. Jelzett, egyik darab kis kopással, többin sérüléssel, m:

9,5 cm ...................................................................................................................................................5 000
11496.Zsolnay váza. Virágos faág díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ......................................................5 000
11497.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm .................................................................5 000
11498.Zsolnay 9 darabos lila virágmintás mokkás tétel, jelzett, kopással, d: 15 cm alatt ...............................4 000
11499.Zsolnay búgócsigás lány Terv: Sinkó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 16x12 cm .................................3 600
11500.Zsolnay tálka kézzel festett, jelzett 1941, kis kopással 15 cm ..............................................................2 400
11501.Zsolnay porcelán tálka. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 8,5 cm ................................................................2 000
11502.Zsolnay neoempír kisváza. Jelzett: MADE IN HUNGARY felirat. Kis kopással, m: 10,5 cm ................3 000
11503.Zsolnay porcelán kulacs. Jelzett, minimális kopással, m: 13 cm ..........................................................2 000
11504.Zsolnay porcelán őzmama a gidájával figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ........................3 000
11505.Zsolnay porcelán teás kanna, kézzel festett, jelzett minimális kopásokkal 17 cm ................................3 000
11506.Zsolnay pillangó mintás szív tálka Kézzel festett, jelzett, hibátlan,11,5x8,5 cm ...................................3 000
11507.Zsolnay mid-century kisváza. Jelzett, hibátlan m: 7,5 cm .....................................................................2 000
11508.4 db Zsolnay vadász mintás tál, tányér. Matricás, jelzett, kopással. .....................................................2 800
11509.Zsolnay virág mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 11x7 cm ...................................2 000
11510.Zsolnay boxer. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm .........................................................................................2 800
11511.Zsolnay pillangó mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 11x7 cm ......................................................2 600
11512.Zsolnay bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 9,5 cm .....................................................................................3 000
11513.Zsolnay hólyagos váza. Jelzett, hibátlan, d: 11 cm, m: 7 cm ................................................................2 600
11514.Zsolnay búzavirág mintás szív alakú ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 12x8,5 cm ...............................2 800
11515.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 13 cm ....................................................................2 000
11516.Zsolnay pillangó mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, d: 8,5 cm .....................................................2 600
11517.Hollóházi porcelán plakett, Szász Endre (1926-2003) által tervezett dekorral, számozott: 7/500.

Sérült fa keretben, de a porcelán jó állapotban, 17x11 cm .................................................................26 000
11518.Hollóházi Szász Endre tervezte mintával díszített váza. 21 karátos arannyal kézzel aranyozott,

jelzett, minimális kopással, m: 25,5 cm ...............................................................................................14 000
11519.Hollóházi ülő olvasó lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 34 cm .....................................................8 000
11520.Hollóházi kékvirágos kétfüles váza. Jelzett, hibátlan, m: 36 cm ...........................................................4 000
11521.Hollóházi retro mokkás készlet egy csésze hiánnyal. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. .........................4 800
11522.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített porcelán bonbonier, matricás, jelzett, apró

kopásnyomokkal, d: 15 cm, m: 7 cm .....................................................................................................3 200
11523.Hollóházi Főtaxi Marta taxi hamutál. Matricás, jelzett, is kopással 15x15 cm .......................................4 000
11524.Hollóházi madár mintás kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopással d: 32 cm ..................................5 000
11525.Hollóházi retro asztali készlet három darabos. kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal ........................5 000
11526.Retro Hollóházi gyermek reggeliző készlet. Matricás, jelzett, hibátlan .................................................4 000
11527.Hollóházi Szász Endre tervezte mintával díszített váza. 21 karátos arannyal kézzel aranyozott,

jelzett, hibátlan, m: 20 cm .....................................................................................................................4 000
11528.Hollóházi Szász Endre tervezte mintával díszített, 21 karátos arannyal kézzel aranyozott bonbonier

és hamuzó. Jelzett, hibátlan. .................................................................................................................5 000
11529.Hollóházi virágmintás nagyváza. Jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm .............................................................4 000
11530.Hollóházi kék mintás bonbonniere d: 12 cm, m: 13 cm. Kézzel festett, jelzett, hibátlan .......................5 000
11531.2 db Hollóházi virág mintás kaspó m: 12 cm és Bonbonniere d: 18 cm . Kézzel festett, jelzett,

minimális kopással ................................................................................................................................5 000
11532.Hollóházi tacskó. Terv: Őry Ferenc. Jelzett, hibátlan, h: 17 cm ............................................................5 000
11533.Hollóházi százszorszép mintás váza, jelzett, matricás, kis kopással, m: 15 cm ...................................2 200
11534.Hollóházi porcelán Eduscho cukortartó doboz, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ........1 200
11535.Hollóházi Vasutasok Szakszervezete Vasutas kupa '79 dísztál, jelzéssel, kopással, d: 18 cm ............1 200
11536.Hollóházi BVSC 1980 porcelán korsó, jelzéssel, matricás, hibátlan, m: 14 cm ....................................1 400
11537.Hollóházi kulacs, népi mintás, matricás, jelzett , hibátlan, m: 20 cm ....................................................2 000
11538.Hollóházi art deco macska. Kézzel festett, jelzett, mázrepedéssel, m: 8,5 cm .....................................3 000
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11539.Hollóházi MHSZ kulacs, kupakkal m: 17 cm .........................................................................................2 000
11540.Hollóházi tálakat tartó lány. Jelzett, kis kopással, m: 18,5 cm ..............................................................3 000
11541.Hollóházi és Zsolnay váza. Jelzett, minimális kopással, m: 14-15 cm ..................................................2 200
11542.Hollóházi osztriga ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan (tűzhibával), h: 20 cm ...........................................3 000
11543.Hollóházi virágmintás váza és bonbonier. Jelzett, kis kopással. ...........................................................2 000
11544.Hollóházi kékvirágos tálka + virágmintás tejkiöntő. Jelzett, minimális kopással, 18x13,5 cm ...............2 600
11545.Hollóházi márványmázas nagyváza. Jelzett, kopással, m: 35 cm ........................................................3 000
11546.Hollóházi lila virágmintás kétrészes asztali szett, dobozában, jelzett, hibátlan. ....................................2 400
11547.Hollóházi szoknyás bögre, kopott, jelzett, m: 9 cm ..................................................................................800
11548.Hollóházi spániel. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm .......................................................................................1 200
11549.Hollóházi akt. Jelzett, kis kopással, 21x12,5 cm ...................................................................................3 000
11550.Hollóházi nyúl. Jelzett, minimális kopással, m: 5,5 cm .........................................................................2 000
11551.Hollóházi váza. Jelzett, lila virágmintás díszítéssel, hibátlan, m: 17,5 cm ............................................1 000
11552.Hollóházi zöld márványmintás tálka és váza. Jelzett, kis kopással, h: 21 cm, m: 21 cm ......................1 000
11553.Cseh Alt WIen biedemeier porcelán mokkás készlet. Hat személyes komplett. Hozzávaló tálcával

Matricás, jelzett, kis kopással 45x24 cm .............................................................................................50 000
11554.Fischer Ignác váza, kézzel festett plasztikus keménycserép, jelzett (Fischer J. Budapest), XIX. sz.

vége. Alján restaurált, m: 35,5 cm .......................................................................................................48 000
11555.Urbach-Freres - Flora Népi szecessziós mintás fajansz mosdó készlet. Mosdótál, kancsó, szappan

és fogkefe tartók. jelzett, hibátlan ..........................................................................................................9 000
11556.Rosenthal Pompadour porcelán teás készlet. Hat személyes komplett, hibátlan ...............................40 000
11557.MP jelzéssel. Antik olasz fajansz váza, puttós és virágos dekorral, máz alatti kék festéssel,

Későbbi jelzéssel. 31 cm .....................................................................................................................24 000
11558.Villeroy & Boch 6 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, hozzá való kanállal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................20 000
11559.Villeroy & Boch 6 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, hozzá való kanállal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................19 000
11560.Villeroy & Boch 6 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, 1 hozzá való kanalakkal. Matricás,

jelzett, hibátlan. ...................................................................................................................................18 000
11561.Ukrán Zaporozsjei porcelán figura, Bohdan Hmelnickij, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22,5 cm ....4 800
11562.Villeroy & Boch Persia hatalmas méretű kaspó. Mázas kerámia, jelzett, kis kopással, talpánál kis

sérüléssel, d: 44 cm, m: 31 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................18 000

11563.Japán Kawamoto fo kutya mázas porcelán szobor, Jelzett, sérülésekkel / Chinese foo dog with
damages 20 cm ...................................................................................................................................28 000

11564.Rosenthal virág mintás porcelán süteményes készlet. Hat személyes komplett, kézzel festett,
jelzett, kis kopással .............................................................................................................................24 000

11565.Minton vadász mintás fajansz tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 25 cm / Minton Fayenece 'Arry
out hunting plate ....................................................................................................................................3 000

11566.Minton vadász mintás fajansz tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 25 cm / Minton Fayenece John
out hunting plate ....................................................................................................................................3 000

11567.6 db Villeroy & Boch Vivian Bourbon dekoros porcleán bögre. Aranyozott, jelzett, hibátlan. 12 cm ...12 000
11568.Kínai porcelán díszváza, átalakítva asztali lámpává, kopott, új ernyővel, m:52cm .............................16 000
11569.Victoria Geisha (Gésa) japonizáló teás és mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 5-5

személyes, teáshoz egy plusz aljjal ....................................................................................................20 000
11570.Kínai padlóváza madaras dekorral. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan 60 cm .......................................18 000
11571.6 db kínai süteményes tányér. Kézzel festett, jelzett, egyiken kis lepattanással d: 18 cm .................12 000
11572.Rohlau teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. ..................................................................................14 000
11573.Limoges - Maxim francia porcelán dísz tál. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 21 cm .........18 000
11574.Villeroy & Boch 3 személyes exkluzív porcelán mokkás készlet, 1 dbhozzá való kanállal. Matricás,

jelzett, hibátlan. .....................................................................................................................................8 000
11575.Lőrincz Győző (1940-): Magenta-türkiz mázakkal festett perembe gyűrt hasábváza. Jelzéssel,

hibátlan, m: 27,5 cm ............................................................................................................................16 000
11576.Bavaria mokkás készlet, kézzel festett, a festő (Bauerné) jelzett, kopásokkal ...................................12 000
11577.Olasz Mid-century San Marino váza. Jelzett: S.A.M.R.S.M. Art deco alakokkal festett, kis

kopottsággal, m: 32 cm .........................................................................................................................8 000
11578.Capodimonte nagy méretű porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 46 cm ............16 000
11579.Lippelsdorf pásztor legény kutyával. nagy méretű porcelán szobor, figura. Kézzel festett, jelzett,

két apró lepattanással a sapkáján 43 cm ............................................................................................15 000
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11580.Capodimonte kancsó, jelzett, kis lepattanásokkal, m: 42 cm ..............................................................14 000
11581.Sarreguemines fajansz vizes korsó, Levonóképes, jelzett, sérülésekkel 27 cm .................................16 000
11582.K.M.K. porcelán mokkás készlet hat személyes tejkiöntő nélkül. Kézzel festett, aranyozott, jelzett,

minimális kopással ..............................................................................................................................15 000
11583.2 db antik fajansz dísztál, plasztikus tájkép díszítéssel. Kézzel festett, formaszámmal jelzett,

kisebb sérülésekkel, kopásokkal d: 39 cm ..........................................................................................16 000
11584.Epiag Czechoslovakia porcelán csésze és alj. Részben kézzel festett, jelzett, kis kopottsággal, d:

9,5 - 14 cm ............................................................................................................................................5 500
11585.Haas & Czjzek porcelán teás készlet, hat személyes, matricás, jelzett, kis kopással ..........................8 000
11586.Rosenthal süteménykínáló készlet. Pereménél aranycsíkozással elválasztott ezüstös csillogású

színezéssel. Jelzett, kis kopással, d: 19-25 cm ....................................................................................3 000
11587.Szeladon mázas sárkánymintás dísztál. Kína, XX. sz. eleje, jelzett, domború sárkánymintával

díszített, barna mázas szegélyezéssel, hibátlan, d: 24 cm .................................................................12 000
11588.Kalk német porcelán kapcsoló előlap, 2 db, jelzett, matricás, kopásnyomokkal, hajszálrepedéssel,

13×9 cm ..............................................................................................................................................12 000
11589.cca 1800, Alt Wien bonbonier, jelzett, sérült, javított, hiányos, h: 15 cm ..............................................7 500
11590.Férfi báránnyal. cca 1900, német porcelán, jelzett, pattogzással, m: 20,5 cm .....................................7 500
11591.Lány báránnyal. cca 1900, német porcelán, jelzett, sérüléssel, m: 18,5 cm .........................................7 500
11592.K.M.K. porcelán süteményes készlet hat személyes. Kézzel festett, aranyozott, jelzett, minimális

kopással d: 26 cm, 15 cm ...................................................................................................................12 000
11593.Meisseni Teichert (Meißen Ofen- und Porzellanmanufaktur 1882-1932) teáskanna. Máz alatti kék

festéssel, jelzett, rózsán apró lepattanással 26x15 cm .........................................................................9 000
11594.Louise porcelán mokkás készlet hat személyes kék és arany mintával. 5 csésze, 6 aljjal,

kávéskanna, többi része hiányzik. ........................................................................................................7 000
11595.Sarreguemines France XV. Louis, francia, fajansz, süteményes tányér. 1890-1910 között. Kézzel

festett, jelzett, kopással, egy helyen anyagkopással, d: 18 cm .............................................................6 000
11596.Antik kínai porcelán tégely. Kívül és belsejében is gésa alakokkal festett, fém szereléke filigrán

pillangó- és sárkánymintával díszített. Jelzett, kis kopással, d: 8,5 cm ................................................8 000
11597.Rosenthal süteményes tányér készlet, 6 db, jelzett, kis kopással, d: 19,5 cm ......................................3 000
11598.cca XX. sz. közepe, Satsuma nagyváza. Jelzett, kézzel festett, kis kopással, m: 36,5 cm ..................8 000
11599.XIX. sz. vége, Porcelán kalamáris. Sorszámozott, kézzel festett, kopott, tűzhibával, tégelyen

repedéssel, 27x20x10 cm .....................................................................................................................8 000
11600.Capodimonte asztali kínáló, gyerek szekérrel. Festett biszkvit porcelán, jelzett, hibátlan 15x17 cm ...8 000
11601.2 db kínai porcelántányér, kontúr matricás és kézzel festett, jelzett, erősen kopott, d: 26 cm .............6 500
11602.Hatalmas portugál epermintás gyümölcskínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 43 cm ..............8 000
11603.Ens virág díszes bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással a rózsán. 18x13 cm ...............5 000
11604.Alt-Wien porcelán bonbonniere jelzett (1835) kézzel festett. kopott. d: 12 cm .....................................5 500
11605.Jelzés nélkül: virágos kiöntő. Kézzel festett, kopásokkal 13,5 cm ........................................................8 000
11606.V&B kínai mintás fajansz teáscsészék aljjal 3 db. Kézzel festett, jelzett, kopással, mázrepedéssel.

Egyik fül letört ........................................................................................................................................7 000
11607.St James The high mettled racer porcelán bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan d: 11 cm ..............6 500
11608.Váza gitáros női alakkal és plasztikus virág díszítésekkel. Fajansz, Csehország, XIX. sz.

Formaszámmal, jelzett, kézzel festett, apró lepattanásokkal. 32 cm ....................................................8 000
11609.Sarreguemines Fleury, francia, fajansz, süteményes tányér 2db. 1930 körül. Kézzel festett, jelzett,

kopással, mázrepedéssel, d: 18 cm ......................................................................................................8 000
11610.Delft váza, Kézzel festett fajansz, jelzett, hibátlan 19 cm .....................................................................8 000
11611.Canton Rose kínáló. Kína, cca 19. sz. vége, jelzés nélkül, kopással, talpánál sérüléssel, 23x23 cm ..8 000
11612.Canton Rose dísztányér. Kína, cca 19. sz. közepe, jelzés nélkül, restaurált, peremnél kis

repedésvonalakkal, d: 24 cm ................................................................................................................8 000
11613.Kínai dámát ábrázoló porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, apró kopással 24 cm .............................5 500
11614.cca 1860/80, Nagy-Britannia, kínáló, híd mintával. Jelzett: BRITISH felirat, kopással, repedezett

mázzal, d:24 cm, m: 5,5 cm ..................................................................................................................4 000
11615.Kahla porcelán hiányos étkészlet. Matricás, jelzett, minimális kopással ..............................................4 800
11616.Schlagenwald süteményes tányér, 6 db, kopásokkal, jelzett, kopásnyomokkal. d: 18,5cm .................4 000
11617.Figurális porcelán teáskanna, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16 cm ...........................................6 000
11618.Design váza pár, bagoly mintával, kis kopással, m: 34 cm ...................................................................5 000
11619.3 db Iris és Egon. kézzel festett áttört román porcelán kosarak. Jelzett, hibátlan d: 18 cm-ig ..............4 000
11620.Pickman városképes dísztál, 1992-es világkiállításra készült. Jelzet, hibátlan, d: 35 cm .....................6 000
11621.2 db kínai teás csésze alj. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d: 16 cm ....................................3 200
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11622.Világhy Árpád: Csók. Címkével jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm ................................................................6 000
11623.Kínai kaspó. Pillangó mintákkal díszített, jelzés nélkül, gyári mázfolyással, 19x19x11 cm ..................5 000
11624.Bihl Germany porcelán teás kanna. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 20 cm ....................................4 000
11625.cca XIX. sz. vége, Brown-Westhead, Moore & Co dísztál, jelzett, kopással, d: 26 cm .........................5 000
11626.Schwaz ÁF. kézzel festett fajansz csésze alj nélkül. Bruned kézi festéssel. Jelzett , hibátlan 6 cm ....6 000
11627.Ifj. Grünwald Mór 4 darabos kávéházi porcelán szervírozó szett, jelzett, kopással, m: 5-11 cm ..........3 600
11628.Angol aranyozott süteményes tányér, fajansz, jelzett, mázrepedésekkel, d: 18 cm .............................4 800
11629.Sumi Cluj porcelán Bacchus festett. részben biszkvit porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

22 cm ....................................................................................................................................................4 400
11630.Colditz retro porcelán mokkás készlet. Hat személyes. Matricás, jelzett, hibátlan ...............................2 400
11631.Antik komatál, fodros peremmel, matricás, kopott, d: 27,5 cm .............................................................4 000
11632.Kínai porcelán váza, a klasszikus kínai virágábrázolást követő díszítéssel, jelzett, kis kopással, m:

25 cm ....................................................................................................................................................4 000
11633.Ilmenau mokkás készlet, matricás, jelzett, sérült ..................................................................................2 800
11634.Aranyozott, porcelán, bonbonier, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 12 cm .........................................3 800
11635.cca 1900 Antik kínai váza pár, jelzéssel, egyik ragasztott és szájánál hajszálrepedt. M: 16,5 cm .......3 200
11636.Sarreguemines francia rákszínű csigatál készlet. Jelzéssel, mázas fajansz, kis kopással, d: 23,5 cm

...............................................................................................................................................................6 000
11637.Antik fehér porcelán vadászkorsó, az oldalán lévő kartusába vadászjelenet ragasztható, jelzés

nélkül, hibátlan, m:22 cm ......................................................................................................................1 000
11638.Drasche (Kispest) galamb etető leány, kézzel festett porcelán, jelzett, sérült, m:14 cm ......................5 000
11639.Grafenthal? gyermekpár éjjel. Sorszámozott, hibátlan, m: 14 cm .........................................................4 000
11640.2 darab porcelán patikai edény, feliratokkal, egyik jelzett, kis kopással, m: 14,5-16,5 cm ...................4 000
11641.The Leonardo Collection egyszemélyes szervírozó szett, szecessziós stílusban díszítve, jelzett,

hibátlan, díszdobozban. ........................................................................................................................5 000
11642.Myott Royal Mail 6 darab süteményes tányér. Jelzett, minimális kopottsággal, d: 17 cm ....................4 000
11643.Cseh Alt Wien rokokó férfi kecskével. Jelzett, virágszirmokon kis hiányokkal, m: 23 cm .....................6 000
11644.MZ csehszlovák historizáló mintás emeletes asztalközép. Jelzett, kis kopással, m: 33 cm .................6 000
11645.Kínai zöldséges asszony. Jelzés nélkül, restaurált, m: 35 cm ..............................................................5 000
11646.Wałbrzyck lengyel porcelán csésze és alj, peremén 24K aranyozással. Jelzett, minimális kopással,

m: 7,5 cm, d: 15 cm ...............................................................................................................................2 400
11647.Séte Cival jelzéssel. Halas porcelán. Kézzel festett, jelzett, alján lepattanással, 12 cm ......................2 400
11648.Egyszemélyes porcelán és üveg mokkás készlet férfinak. Matricás, jelzett, hibátlan ...........................1 800
11649.Aquincumi porcelán fésülködő akt. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 15 cm ....................3 200
11650.Rosenthal váza. Matricás, jelzett, hibátlan 15 cm .................................................................................3 200
11651.Villeroy & Boch hordó formájú csésze, antik, jelzett, repedéssel 9 cm .................................................4 000
11652.Bareuther porcelán tál. Matricás, jelzett, apró karcokkal. 30 cm ...........................................................3 200
11653.cca 1915 Világháborús propaganda bögre, II. Vilmos és Ferenc József arcképével, jelzés nélkül,

alján repedésvonallal, m: 9 cm ..............................................................................................................6 000
11654.Antik máz alatti kobalt festésű vastag anyagú kávéházi csésze, sorszámozott, kopással,

pattogzással, m:8 cm ............................................................................................................................4 000
11655.Antik máz alatti kobalt festésű vastag anyagú kávéházi csésze, sorszámozott, kopással, m:8 cm .....4 000
11656.cca 1916 Világháborús propaganda bögre, II. Vilmos és Ferenc József arcképével, jelzés nélkül, kis

kopással, m: 7 cm .................................................................................................................................4 000
11657.Antik Oblatt J(úlia) Hódmezővásárhely jelzett vastagüveg kávéházi bögre, kopással, m: 7 cm ...........4 000
11658.Antik Oblatt J(úlia) Hódmezővásárhely jelzett vastagüveg kávéházi bögre, kopással, m: 7 cm ...........4 000
11659.2 db egyiptomi porcelán dísztányér Fathi Mahmoud. Matricás, jelzett, hibátlan, asztali tartóval d: 21

cm, 17 cm ..............................................................................................................................................4 000
11661.Bárói monogram fajansz csempére, táblára festve. XIX. sz. 18x23 cm Kopott. ...................................2 800
11662.11 darabos antik virágmintás kávézó gyűjtemény, cca 19. sz második fele, tál, tálka, csésze,

sérülésekkel. .........................................................................................................................................6 000
11663.cca 19. sz. második fele, 3 darabos leveskínáló szett: leveskínáló tál, alátét, sóborskínáló.

Rózsamintával díszített, sérüléssel. ......................................................................................................6 000
11664.Freiberg Germany porcelán leveses, szószos, sültes tál és merőkanál. Aranyozott, jelzett, kis

kopással d: 21 cm .................................................................................................................................6 000
11665.4 db kézzel festett német porcelán teás csésze és cukortartó. Jelzett, kopásokkal .............................4 000
11666.Karlsbad porcelán kis süteményes készlet. Aranyozott, matricás, jelzett, minimális kopással 6 + 1

darabos d: 17, 11 cm ............................................................................................................................4 000
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11667.Wong Lee paradicsommadár. Jelzett, repesztett mázas, hibátlan, m: 14 cm .......................................5 000
11668.Goebel Artis Orbis dísztál, Auguste Renoir: Petit d'ejeuner des canotiers (Evezősök reggelije)

festményének reprodukciójával díszítve. Jelzett, sorszámozott: 760/3000, hibátlan, d: 31,5 cm .........5 000
11669.Körmöcbánya talpas kínáló. Jelzett, kis sérülésekkel, tál részén repedésvonallal, d: 25,5 cm, m: 14

cm .........................................................................................................................................................5 000
11670.Hummel Goebel "Hazafelé a vásárból" figura. Jelzett, hibátlan, m: 12 cm ...........................................6 000
11671.Rosenthal Rigoletto bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 16 cm, m: 10 cm ..................................................3 000
11672.Koenigszelt ezüstözött porcelán mokkás készlet, 4 részes: kanna, cukortartó, tejkiöntő, tálca

(csészék nélkül). Jelzett, kopásokkal, m: 8 - 20 cm ..............................................................................5 500
11673.Velencei karneváli maszk, cca 1950/60, fajansz, kis kopással, 30x25 cm ...........................................4 800
11674.Szecessziós arany-kék teás készlet hiányos. Kiöntő, cukordoboz, 3 csésze, 3 nem hozzávaló aljjal.

Jelzés nélkül, minimális kopással .........................................................................................................5 000
11675.Alt Wien antik historizáló mintás csésze alátéttel. Jelzett, kopással, csészén repedéssel, d: 14 cm,

m: 4,5 cm ..............................................................................................................................................2 000
11676.Aquincum Hévízi emlék tálka, matricás porcelán, jelzett, kopott, m:5,5cm ...........................................1 600
11677.Gránit vörös tálca. Jelzett, alul apró lepattanással 29x12,5 cm ............................................................2 000
11678.Wedgwood 2 darab csésze alátéttel, jelzett, hibátlan, d: 15 cm ...........................................................2 400
11679.Retro kékpöttyös kancsó bögrével, jelzés nélkül, kis kopással, m: 8,5 és 19 cm .................................3 000
11680.Fürstenberg ovális porcelán pralinékínáló szett, aranyozott, matricás virágmintával, jelzett, hibátlan,

10x8 cm, 19x15 cm ...............................................................................................................................1 000
11681.Ikea 16845 retro váza, jelzéssel, hibátlan, m: 36,5 cm .........................................................................1 600
11682.Japán mázas porcelán fali dísztányér. Kézzel fesett, jelzett,minimális kopással 21 cm .......................2 200
11683.Cukortartó Constable festményekkel. Matricás, jelzett, hibátlan m: 15 cm ...........................................2 400
11684.Szovjet lőportöltő, dísz, porcelán, jelzett, m:17cm ................................................................................2 800
11685.Aquincum bonbonier, Szeged, porcelán, kopásnyomokkal, belsejében tűzrepedés, jelzett. D: 10 cm

...............................................................................................................................................................1 600
11686.Bareuther Bavaria porcelán fali dísztányér, Franz von Defregger sorozat, "Beim Abendgebet".

Matricás, jelzett, számozott, hibátlan, d: 20 cm ....................................................................................2 000
11687.Régi népi tányér, jelzés nélkül, repedéssel, d: 22,5 cm ........................................................................2 400
11688.2 db kék, matricás porcelán vázácska, kopott, m: 8,5 és 14,5 cm ........................................................1 200
11689.Iszákos szegény férfi figura, mázazatlan porcelán, jelzett, hibátlan, m 16,5 cm ...................................2 800
11690.Zsák alakú porcelán váza, tájkép mintával, szignózott, jelzés nélkül, kopással, m: 23,5 cm ................2 000
11691.Kislány virággal, porcelán figura, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm ...................................................1 400
11692.Ens virágos kosárka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. 7,5x6,5 cm ...........................................2 000
11693.Régi tejkiöntő, matricás fajansz, jelzés nélkül, mázrepedésekkel, m:10cm ..........................................1 600
11694.Schütz Blansko virágcsokor mintás dísztál, jelzett, kopással, d: 23,5 cm .............................................3 000
11695.2 db virágmintás angol porcelán váza, matricás, jelzetlen, kopásokkal, máz alatti

hajszálrepedésekkel, m: 20 cm .............................................................................................................4 000
11696.Franz Herb söröskorsó. Jelzett, hibátlan, ón fedéllel, m: 21,5 cm ........................................................2 400
11697.Franz Herb söröskorsó. Jelzett, hibátlan, ón fedéllel, m: 22,5 cm ........................................................2 400
11698.Bavaria kézzel porcelán szószostál, jelzett, kopott, 20x14x9cm ...........................................................2 000
11699.Versaille jelzett matricás porcelán tányér, kopott, d:16cm ....................................................................1 400
11700.1991, Vohenstrauss dísztál, "Lóitatás", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19,5 cm .............................2 000
11701.1989, Seltmann Weiden dísztál, "Tengerparti körút", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ...........2 000
11702.1990, Villeroy & Boch dísztál, Otto Eismann festményének reprodukciójával, jelzett, sorszámozott,

hibátlan, d: 20 cm ..................................................................................................................................2 000
11703.1993, Weimar dísztál, "A kis konyhatündér", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ........................2 000
11704.1990, Seltmann Weiden dísztál, "Úton a fesztiválra", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm ...........2 000
11705.1993, Lilien Porzellan dísztál, "Testvérek", jelzett, sorszámozott, kis kopással, d: 19,5 cm .................2 000
11706.Franz Herb söröskorsó. Jelzett, hibátlan, m: 19 cm ..............................................................................2 400
11707.Japán Satsuma jellegű moriage festéses szett: 5 db csésze, 4 db alátét. Jelzett, kopással, d: 13,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
11708.Antik ékszeres doboz Prágai látképpel. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan d: 7 cm .................................3 000
11709.Antik rózsás ékszeres doboz. Matricás, jelzés nélkül, hibátlan d: 9 cm ................................................3 000
11710.1991, Wedgwood dísztál, "Hajnali tejhordó", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d:

20,5 cm .................................................................................................................................................3 400
11711.1992, Vohenstrauss dísztál, "A víztoronynáll", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d:

20 cm ....................................................................................................................................................3 400
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11712.1990 körül, kínai dísztál, jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d: 21,5 cm ....................3 400
11713.1990, Vohenstrauss dísztál, "A víztoronynáll", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d:

20 cm ....................................................................................................................................................3 400
11714.1990, Bareuther dísztál, "Defregger legszebb családi portréi", jelzett, sorszámozott, hibátlan,

eredeti dobozában, d: 20 cm .................................................................................................................3 400
11715.1990 körül, Villeroy & Boch dísztál, "Sommer", jelzett, hibátlan, d: 25 cm ............................................3 400
11716.1987, Königszelt dísztál, "A vízimalom", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d: 20,5

cm .........................................................................................................................................................3 400
11717.1990 körül, kínai dísztál, jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d: 21,5 cm ....................3 400
11718.1994, Reichenbach dísztál, "Uzsonnaszünet", jelzett, sorszámozott, hibátlan, d: 19 cm .....................3 400
11719.1991, Kaiser dísztál, "Tóparti kilátás", jelzett, sorszámozott, hibátlan, eredeti dobozában, d: 19,5 cm

...............................................................................................................................................................3 400
11720.8 darab japán porcelán tálka, közte ritka darabokkal, jelzettek, kopással. ...........................................3 000
11721.Német porcelán kisfiú figura, jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ....................................................................2 000
11722.Bavaria német birodalmi sast ábrázoló sótartó. Hibátlan 11x5,5 cm ....................................................2 000
11723.XIX. sz. Dísztálka. Jelzett, sérülésekkel, 13,5x13,5 cm ........................................................................1 000
11724.Hangya Szövetkezet emblémával jelzett aludt tejes köcsög. Kopással, repedéssel, m: 13 cm ...........1 400
11725.Antik kiöntő, repedezett mázzal, kopással, m: 11,5 cm ........................................................................1 200
11726.Eschenbach Bavaria süteményes készlet. Jelzett, egyik tálon pattanás, d: 19-27 cm .........................1 600
11727.Kínai teáscsésze, porcelán, jelzett, kopott, 6 db. ..................................................................................2 400
11728.Long John tejes kanna, porcelán, jelzett, kopott, m: 17cm ...................................................................1 800
11729.Elegáns ifjú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 16,5 cm ............................3 000
11730.Német söröskorsó. Ón fedéllel, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ...................................................................2 400
11731.Fonatos kínáló. Szitaképpel díszített, jelzett, kopott, d: 25,5 cm, m: 8 cm ............................................2 800
11732.Porcelán patikai tégely, POLYCX 1500, jelzett, pattanással, m: 12 cm ................................................2 000
11733.Alföldi porcelán korsó Eger látképével, jelzett, matricás, m: 17 cm ......................................................1 200
11734.Metzler Orloff hausmaler festett porcelán hamutál, jelzett, erősen kopott, d: 9 cm ..............................1 000
11735.Német retro design váza, jelzés nélkül, sárga-fehér színvilággal, m: 28 cm ........................................3 000
11736.II Lajos bajor királyt ábrázoló modern porcelán tányér. Matricás, jelzett hibátlan d: 10 cm ..................1 800
11737.Német figura pár: Könyvet tartó kisfiúk. Jelzett, minimális kopással, m: 8,5 cm ...................................2 000
11738.Osztrák porcelán plakett, kézzel festett, jelzett (RF Austria), minimális kopottsággal, falra

akasztható, 10x8 cm .............................................................................................................................3 000
11739.Sarreguemines France XV. Louis, francia, fajansz, süteményes tányér. 1890-1910 között. Kézzel

festett, jelzett, kis sérülésekkel, d:18 cm ...............................................................................................3 000
11740.Favágó fiú, biszkvit porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, m: 12 cm .................................3 000
11741.Lefton "Hógolyó" macska figura. Jelzett, hibátlan, m: 8 cm ..................................................................3 000
11742.Drasche Aladdin. Terv.: Veress Miklós. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 13 cm ..............................2 800
11743.Aquincum akt. Jelzett, hibátlan (tűzhibával), m: 16,5 cm ......................................................................2 000
11744.Reichenbach háromosztatú magkínáló. Jelzett, hibátlan, d: 18 cm ......................................................2 800
11745.Victoria Austria szecessziós ékszeres doboz, a Margitsziget ábrázolásával, peremnél pattogzással,

d: 14 cm ................................................................................................................................................3 000
11746.Antik német porcelán díszpohár pár, jelzett, kopással, egyik ragasztott, m: 9 cm ................................2 600
11747.Royal Dux art deco teknős. Jelzett, farka sérült, h: 14 cm ....................................................................1 000
11748.4 darab magyar porcelán, Zsolnay sóborsos, Hollóházi kutya és mókus, Herendi sérült elefánt. ........2 000
11749.Weimar és Reichenbach kobalt festéses dísztál. Jelzett, kis kopással, d: 19-19,5 cm .........................3 000
11750.Téli táj. Delft dísztál, jelzett, sorszámozott, 11,5x15,5 cm ....................................................................2 000
11751.Aquinncum tacskó. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, h: 11 cm ..............................................1 800
11752.Karlsbad Austria bonbonier. Jelzett, hibátlan, 9,5x9,5 cm ....................................................................3 000
11753.Iparművész négyoldalas butella. jelzés nélkül, minimális kopással, m: 26,5 cm ..................................2 600
11754.cca 1940 Bavaria pralinékínáló szett, szórt aranyozással, jelzéssel, hibátlan, d: 11-19,5 cm .................800
11755.Bavaria kamilla mintás porcelán váza, kopásokkal, m: 17,5 cm ..............................................................800
11756.Meisseni Teichert (Meißen Ofen- und Porzellanmanufaktur 1882-1932) kínáló. Jelzett, minimális

kopással, d: 27,5 cm .............................................................................................................................3 000
11757.Alföldi Pannonia hotel kínáló, porcelán, jelzett, kopott, h: 28 cm .............................................................800
11758.Kínai virágmintás kis porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopottsággal, m: 13 cm ......................1 600
11759.Szovjet porcelán vajtartó. Részben kézzel festett, jelzett, minimális kopással, d: 16,5 cm ..................1 600
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11760.Aquincumi porcelán tojás formájú ékszertartó. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, 10x6,5x6
cm .........................................................................................................................................................1 400

11761.Porcleán kutya figura, jelzett, kis kopással m: 14 cm, ...........................................................................1 600
11762.Törpe figura, piros mázas, jelzés nélkül, hibátlan 23 cm ......................................................................2 400
11763.Deusch kisváza, ezüst rátét díszítéssel, m: 9 cm .................................................................................1 800
11764.3 darab Copeland csésze alátéttel. Jelzett, erősen sérültek. ................................................................2 200
11765.Bavaria porcelán kép, jelzett, eredeti dobozában, 16x11 cm ................................................................1 600
11766.2 db porcelán vázácska, kézzel festett/matricás, az egyik jelzett, kopásnyomokkal, lepattanással,

m: 7 - 10,5 cm .......................................................................................................................................1 000
11767.4 db mini porcelán váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kisebb sérülésekkel, m: 8 - 10 cm ....................1 000
11768.B&B porcelán kutya pár, kézzel festett, jelzett, minimális kopással, 11x5x7,5 cm ...............................1 400
11769.Fiú focilabdával, porcelán figura, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm ...............................1 200
11770.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
11771.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
11772.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
11773.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
11774.Malacpersely. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 17,5 cm ..........................................................................2 000
11775.5 darab japán tálka, közte repedt 19. századi darabbal. .......................................................................2 000
11776.Drasche és német porcelán süteményes és sültes tálak, aranyozott, matricás, kopásokkal 17x43

cm, 26x40 cm ........................................................................................................................................3 600
11777.Német porcelán puttó. Kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopással 9x7 cm ............................................3 000
11778.Kézzel festett cukortartó. Jelzés nélkül, hibátlan 13x10 cm ..................................................................2 400
11779.Virágváza szív alakú, kisfiú. Mázas porcelán, jelzett, hibátlan 8 cm .....................................................3 000
11780.Aquincum kislány medvével. Jelzett, kis kopással, m: 15 cm ...............................................................3 000
11781.Porcelán sütőedény fém tartóval, hibátlan, 36x24 cm ..........................................................................3 000
11782.Delft szerelmespár. Jelzett, minimális kopással, 8x8 cm ......................................................................1 800
11783.Porcelán elefánt. Sitzendorf?, számozott, hibátlan, 20x16 cm .............................................................3 000
11784.Aquincum csibe. Jelzett, hibátlan, m: 5 cm ...........................................................................................3 000
11785.Úttörő. Orosz porcelán, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ...............................................................................2 600
11786.Metzler & Ortloff kutya figura. Jelzett, hibátlan, h: 10 cm ......................................................................3 000
11787.Aquincum ülő lány macskával, terv.: Ősz Szabó Antónia. Jelzett. ragasztott, m: 13,5 cm ...................1 000
11788.Hummel ágon ülő kislány. Jelzett, madár farka letört, m: 15 cm ...........................................................1 000
11789.Kutya. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 14 cm .........................................................................................3 000
11790.9 darabos porcelán tétel, közte 2 darab Herendi tálka ..........................................................................2 600
11791.Aranyfestéses japán laposváza. Jelzett, kis kopással, m: 11,5 cm .......................................................1 800
11792.Villeroy & Boch vasfűmintás kínáló. Jelzett, kis kopással, h: 29 cm .....................................................2 000
11793.Hutschenreuther porcelán karácsonyfadísz, 1987, jelzett, m: 6 cm ......................................................2 000
11794.Kalocsa váza. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ..........................................................................................1 800
11795.Wedgwood porcelán tányérka, jelzett, eredeti dobozban, leírással. hibátlan. d: 11,5 cm .....................1 400
11796.Rosenthal leveskínáló. Jelzett, kopással, m: 18 cm ..............................................................................2 600
11797.Német makkmintás ónfedeles sörös korsó. Jelzett, alján anyaghibákkal, m: 14 cm ............................2 000
11798.Ilmenau pikkelymintás kávés készlet. Jelzett, kis kopással, teljes. .......................................................1 600
11799.2 darab Püspökfürdői emlék porcelán csupor, kopással, repedésvonallal, m: 14 cm ...........................3 600
11800.Walbrzych lengyel porcelán agár. Jelzett, kis kopással, h: 33 cm ........................................................2 800
11801.4 db porcelán tálka/csésze (irizáló, kobaltkék mintás, stb.), jelzettek, változó állapotban, d: 9 - 9,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
11802.2 db porcelán cipő, az egyik alján kis lepattanás, h: 9 - 10,5 cm ..........................................................1 800
11803.Rosenthal virágmintás porcelán tálka, 14x9 cm + Vittorio Vergani & Co. szőnyeg reklámos tálka,

14x10,5 cm. Matricás, jelzett, kisebb kopásokkal. ................................................................................2 400
11804."Gruss aus Pöllau" feliratos, virágmintás osztrák porcelán csésze, hozzá való aljjal. Kézzel festett,

jelzett, némi kopással, a csészealj talpán apró lepattanások, d: 9,5 - 15 cm ........................................1 600
11805.4 darabos retro porcelán tétel, részben jelzett, váza, csésze, kopásnyomokkal, m: 6-20 cm ..............1 200
11806.4db retró Aquincum kis tálka, jelzett, kopásokkal. ................................................................................1 600
11807.2 db Bohemia cseh vintage gyermek bögre német felirattal. Matricás, jelzett, kopásokkal 8 cm .........2 200
11808.Bavaria Schinding bonbonniere. Matricás, jelzett, apró kopással d: 13 cm ..........................................2 400
11809.Pipázó tatár férfi. Porcelán figura, jelzett, hibátlan, kis gyári tűzhibával, m: 22,5 cm ............................2 800
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11810.Ilmenau virág mintás porcelán váza. kézzel festett, jelzett, hibátlan, 19 cm .........................................2 400
11811.3 darab Aquincum kézzel festett váza, közte balatoni emlék, egyik repedt, m: 9,5-21 cm ...................1 600
11812.2 db Ibolya mintás porcelán kínáló tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 19 cm, 29 cm .......................3 000
11813.Kézzel festett porcelán asztali lámpa. Német, régi szövetes vezetékkel, nincs kipróbálva 16 cm .......2 400
11814.Bavaria porcelán tál, jelzett, kopott, d: 29 cm .......................................................................................1 800
11815.Sz. Berry Gabriella kézifestett tálka, kopással, d: 13,5 cm ...................................................................1 600

Üvegtárgyak
11816.Mats Jonasson (svéd, 1945-): Kristály szobor / dísz, alulról világító állványon. Jelzett.,

sorszámozott 147/299. Üveg 28 cm. / Mats Jonasson svéd design crystal statue. Marked,
numbered 28 cm With lightning stand ...............................................................................................220 000

11817.Fratelli Toso muranoi millefiori díszváza. Kézzel készült virágmozaikos hutaüveg szabálytalan
formában elrendezett virágokkal, jelzett, nagy méretű, hibátlan XX. sz. eleje. m: 30 cm .................150 000

11818.Art deco likőrös készlet. M. Powolny, Szilézia, XX. sz. eleje. Kézzel készült anyagában színezett,
csiszolt üveg dugóval. hat személyes, hibátlan. Kiöntő m: 20 cm / Silesian art deco glass liqueur
set for 6 ...............................................................................................................................................95 000

11819.Murano Cenedese Blue Ocean oválváza. Terv.: Cenedese Vetri, cca 1960, fújt és kézzel
formázott, az óceánt idéző türkizkék színű, scavo technikával készült iparművész váza. Alján
jelzett: Cenedese. Hibátlan, h: 23 cm, m: 18 cm  ///  A Murano üvegeken alkalmazott scavo
technika a régészeti ásatásokon feltárt római üvegek felületét idézi. Az eljárás során korrozív sók
és ásványi anyagok olvadnak a tárgy felületére, ezáltal minden scavo váza egyedi felületet kap. ....85 000

11820.Lötz szecessziós váza, irizáló fújt üveg, szép állapotban. Jelzés nélkül. Hibátlan. Ausztria 1900
körül. m: 19 cm ....................................................................................................................................70 000

11821.Skandináv design kristály gyertyatartó Hibátlan 17x19 c, ...................................................................90 000
11822.cca 1980 Arteluce "Jill" olasz posztmodern falilámpa pár. Fém, anyagában színezett királykék

üveg búrarésszel, jelzett, kis kopással, 38x26x13 cm /// circa 1980 Arteluce "Jill" pair of Italian
postmodern wall lamps. Metal, colored royal blue glass, marked, small wear, 38x26x13 cm ............30 000

11823.cca 1930 Curt Schlevogt 2 darab "Bacchantes" váza. Anyagában levendula színnel színezett,
részben savmaratott felületű formába öntött üveg. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 8 -13 cm .......60 000

11824.Lötz szecessziós váza, irizáló fújt üveg, anyagában színezett. Jelzés nélkül. Hibátlan. Ausztria
1900 körül. m: 16 cm ...........................................................................................................................40 000

11825.Kék-piros muranoi talpas váza. Kétrétegű, anyagában színezett, hibátlan 18,5 cm ...........................28 000
11826.1998 Swarovski Pegazus kristály figura, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13 cm ..............................40 000
11827.1929, Vajdaság, Sikinger Jákob vajdasági zsidó szódáskereskedő Bácsordas (Karavukovo),

szódásüvege. "SIKINGER JÁKOB KARAVUKOVO" felirattal síkokra tagolódó barackszínű
szódásüveg szerb cirill betűs fejjel, korából adódó pattogzásokkal, összességében jó állapotban,
m: 30,5 cm ..........................................................................................................................................18 000

11828.Muránói üveg váza, 1930 körül, hibátlan, m: 32 cm ............................................................................30 000
11829.Vladislav Urban (1937-2022), Sklo Union: Design üveg váza. cca 1960, öntött, színtelen üveg,.

jelzés nélkül, hibátlan, m: 25,5 cm ......................................................................................................18 000
11830.Erwin Eisch (1927-2022): Design gyertyatartó. Részben savmaratott, anyagában színezett öntött

üveg, címkével jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm .........................................................................................7 500
11831.Erwin Eisch (1927-2022): Fiola. Jelzett, hibátlan, m: 10,5 cm ..............................................................6 000
11832.Sklo Union Rosice kék váza. Anyagában színezett, kis kopással, cca 1970, m: 19,5 cm ....................5 000
11833.Tejtartó üveg. cca 19. sz közepe, Parád, kis pattogzással, m: 20 cm ..................................................4 000
11834.2 darab tejes üveg. cca 19. sz. közepe, Parád, hibátlan, m: 14 cm ......................................................4 000
11835.2 darab kancsó. cca 19. sz. közepe, Parád, kopással, egyik darabon repedéssel, m: 11-12 cm .........5 000
11836.Kocsmaüveg. cca 1900, Parád, hibátlan, m: 16,5 cm ...........................................................................3 000
11837.Talpas pohár. cca 19. sz. eleje-közepe, Feketeerdő, hibátlan, m: 13 cm .............................................3 600
11838.Talpas pohár. cca 1850, Parád, hibátlan, m: 14 cm ..............................................................................3 600
11839.4 darab befőttes üveg. cca 19. sz közepe - 20. sz. eleje, Parád, kis pattogzással, m: 13,5-19,5 cm ...5 000
11840.Talpas kancsó. cca 18. sz. vége - 19. sz. első fele, Északi-középhegység, ER monogrammal,

hibátlan, m: 14,5 cm ..............................................................................................................................6 000
11841.Szíriai zöldüveg gyertyatartó és pohár. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 8,5-13,5 cm ...................................3 000
11842.4 darab antik baluszterpohár. cca 18. sz. vége - 19. sz, Parádi huták, közte nódusszal díszített,

közte lepattanással, m: 21-22,5 cm ......................................................................................................5 000
11843.Fürdőpohár. cca 19. sz. vége, osztrák vagy német, anyagában színezett királykék üveg, füllel,

szájánál pattanással, m: 11,5 cm ..........................................................................................................4 000
11844.Díszpohár. cca 1900, cseh, türkizzöld színű üveg, aranyfestett madár- és rovarmintákkal, kis

pattogzással, m: 11,5 cm ......................................................................................................................6 000
11845.Vladislav Urban (1937-2022), Sklo Union: Design üveg váza. cca 1960, öntött, anyagában színezett

türkiz üveg. Jelzés nélkül, némi kopással, m: 14 cm ............................................................................6 500



52

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11846.Skrdlovice Manufaktúra, Jan Beránek tervező: Türkizzöld asztalközép. Anyagában színezett, alján
jelzett, kis kopással, d: 28 cm, m: 13,5 cm ............................................................................................5 000

11847.Díszpohár. Szájánál aranycsíkozott pácolt üveg, köszörült ló és címer ábrázolásokkal, kopással, m:
14,5 cm .................................................................................................................................................4 000

11848.Talpas emlékpohár. cca 1850/70, Parád, bíborpácolt, zománcfestett üveg, bíborpácolt sávban
festett "Emlékül" felirattal, pohártest alsó részén festett körbefutó szőlőfürtökkel és szőlőlevelekkel.
Kopással, peremnél kis sérülésekkel, m: 12 cm ...................................................................................6 000

11849.Murano stúdiómunka: levélnehezék tartójával. Tömör, anyagában színezett csepp alakú
levélnehezék m: 12,5 cm, és tartó 14x14x4,5 cm, hibátlan ................................................................15 000

11850.cca 1970 Jiri Brabec Sklo Union kínáló, formába préselt borostyánszínű üveg, jelzés nélkül,
hibátlan, d: 21,5 cm, m: 8 cm ..............................................................................................................20 000

11851.Murano vere soufflé váza, fújt, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm ..........................................................6 000
11852.6 db nagy méretű csiszolt kristály pohár. Hibátlanok 22 cm .................................................................7 000
11853.Boros, likőrös készlet. Aranyozott, levélmintás kézi üveg kiöntő csiszolt üveg dugóval. 40 cm + 6 db

pohár .....................................................................................................................................................8 000
11854.Szecessziós üvegbetétes kínáló, ezüstözött alpakka szerelékkel, kis kopással, d: 16 cm, m: 6,5 cm .9 000
11855.SI-AN Cristallerie olasz színezett üveg váza, címkével jelzett, minimális kopással, m: 28,5 cm ........10 000
11856.Sklo Union Josef Hospodka cseh kék-piros színezett üveg kínáló, jelzés nélkül, hibátlan, 30x18x11

cm .........................................................................................................................................................8 000
11857.Ólomkristály kétrétegű váza ezüst(Ag) talppal, jelzett, hámozott, metszett, csorbákkal, m: 22,5 cm ...9 000
11858.cca 145 darab csillár kristály, klf méretben, közte sérültek .................................................................12 000
11859.Ajka Üveggyár, cca 1930/35, Alexandritüveg padlóváza. Jelzés nélkül, szájánál egy lepattanással,

m: 44 cm .............................................................................................................................................12 000
11860.Murano elefánt asztaldísz. Anyagában színezett és anyagában buborékos díszítéssel, jelzés

nélkül, hibátlan, 20x13 cm ...................................................................................................................16 000
11861.Borostyánüveg kraklé likőrös készlet. Anyagában színezett. Palack 25 cm + 5 db pohár, kettőn

minimális lepattanással .......................................................................................................................10 000
11862.1959 Holmegaard skandináv kristály szivarváza. Alján jelzett, datált, kopással, m: 22,5 cm .............10 000
11863.cca 1900 Bohemia uránzöld üveg talpas kínáló, címkével jelzett, talpazatán minimális pattogzással,

d: 21 cm, m: 20,5 cm .............................................................................................................................6 500
11864.Murano Lean színezett és festett fátyolüveg váza. Jelzett, kis kopással, m: 38 cm .............................8 000
11865.Berekfürdői üveg váza. Szál díszítéssel, anyagában színezett, kissé irizáló hutaüveg, hibátlan 40

cm .......................................................................................................................................................15 000
11866.Whiskys készlet design ólomkristály, cseh, jelzett, eredeti dobozával ................................................12 000
11867.cca 1970 Jiri Brabec Sklo Union kínáló, formába préselt lila üveg, jelzés nélkül, hibátlan, d: 23 cm,

m: 9 cm ...............................................................................................................................................18 000
11868.Parád kristály padlóváza, gazdagon díszített, címkével jelölt, m: 31 cm ..............................................7 500
11869.Wilhelm Wagenfeld jénai üveg teáskészlet, 13 db csésze + 15 db csészealj, apró csorbákkal a

csészealjakon, alj d: 16 cm, csésze: 10,5 cm .....................................................................................10 000
11870.Kaspar Single art kínáló tál. Formába öntött, kézzel festett, hibátlan, jelzett. 34 cm ............................6 000
11871.Murano többrétegű színezett üveg asztaldísz, kézzel formált, jelzés nélkül, hibátlan, 26x19,5 cm ......4 800
11872.cca 1950, feltehetően francia designer, Hialitüveg hutaváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 21,5 cm .......6 500
11873.cca 1900 Cseh borostyánszínű üveg kehely. Fazettált, anyagában színezett üveg, pattogzással,

ütődésnyommal, m: 22,5 cm .................................................................................................................5 000
11874.Cseh mid-century asztaldísz kínáló, jelzés nélkül, kézműves hutaüveg, vastag anyagú, hibátlan, m:

17 cm ....................................................................................................................................................8 500
11875.Ruckerbauer talpas olajégő, stúdiómunka, címkével jelzett, hibátlan, m: 24 cm ..................................8 000
11876.Ajka Üveggyár, cca 1930/35, 2 darab neodymium üveg hamuzó, art deco fazettált formavilággal,

gravírozott monogrammal (EZ - Eleőd Zoltán), kis pattogzásokkal, d: 10 cm .......................................8 000
11877.Karcagi, berekfürdői üveg váza. Formába fújt szál dízstíéses, többrétegű, hibátlan m: 39 cm ..........10 000
11878.Cseh vastagüveg asztalközép kínáló. Anyagában színezésekkel, jelzés nélkül, kis kopással, 54x20

cm .........................................................................................................................................................8 000
11879.1977, II. Erzsébet jubileumi emléktál, ezüst festéssel, kopással, d: 12 cm ...........................................7 500
11880.7 db pezsgős talpaspohár, kopásnyomokkal, egyik eltérő csiszolt darab. m: 11-12cm ........................5 500
11881.Antik vizes pohár (6db), aranyozott, csiszolt üveg, kopott, m: 10 cm ...................................................6 000
11882.Orrefors üveg kínáló tálka. Jelzett, hibátlan. 18x18 cm ........................................................................2 200
11883.Walther glass német kristály asztali kínáló. Csiszol, formába öntött, anyagában színezett, eredeti

dobozában d: 31 cm ..............................................................................................................................5 000
11884.Cognac San. Marino csikóbőr kulacs, kopásokkal, jelzéssel, m: 31 cm ...............................................7 000
11885.Dúsan csiszolt, ólomkristály váza, szép állapotban, m: 21 cm .............................................................4 000
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11886.Malaika Hungary 8 darabos kristály pezsgőspohár szett stilizált mimózavirág zománcfestett
díszítéssel, hibátlan, m: 14,5 cm ...........................................................................................................8 000

11887.Vladislav Urban (1937-2022), Sklo Union: Design üveg váza. cca 1960, öntött, anyagában színezett
türkiz üveg. Jelzés nélkül, kopásokkal, m: 14 cm .................................................................................8 000

11888.Orrefors Anne Nilsson svéd design gyertyatartó. Jelzett, kis kopással, d: 11 cm, m: 7 cm ..................8 000
11889.Bavaria aranyozott királykék váza, csiszolt díszítéssel, címkével jelzett, hibátlan, m: 15 cm ...............3 000
11890.6 db Martini pohár eredeti dobozában 2 dl ............................................................................................4 400
11891.6 db csiszolt kristály pohár. Hibátlanok 13 cm ......................................................................................3 200
11892.5 db különféle patikai üveg és tégely, m: 6 - 25,5 cm ...........................................................................3 800
11893.Likőrös, aranyozott üveg dugó, m: 13 cm, d: 22mm .............................................................................2 000
11894.Chribska mézszínű üveghamutál, terv.: Josef Hospodka. Minimális kopással, jelzés nélkül, d: 14,5

cm .........................................................................................................................................................4 200
11895.Murano anyagában színezett váza, jelzés nélkül, hutaüveg, hibátlan, m: 16 cm .................................4 800
11896.Murano kétrétegű váza, melegen rátekert száldíszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm ...............3 600
11897.Murano Opaline Florence színezett olasz opalinüveg váza, címkével jelzett, hibátlan, m: 21 cm ........3 600
11898.Muranoi virág formájú gyertyatartó, Anyagában színezett, festett, jelzés nélkül, hibátlan, h: 12 cm ....3 800
11899.Murano design váza, tulipánszerű formába fekete üvegmorzsával szórt iparművész üveg, jelzés

nélkül, hibátlan, m: 24,5 cm ..................................................................................................................4 200
11900.Cseh iparművész üveg váza, anyagában mézsárgára színezett, jelzés nélkül, kis kopással, m: 32

cm .........................................................................................................................................................3 200
11901.Cseh üveg váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 29 cm .............................................3 400
11902.Csíkos retro váza. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan 21 cm ...........................................4 200
11903.Német ólomkristály téglatest orchideaváza. Címkével jelzett, hibátlan, 14x7x3,5 cm ..........................4 400
11904.Antik irizáló hutaüveg handkerchief váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 25,5 cm .....................................5 500
11905.Cseh színezett üveg liba és kacsa asztaldísz. Anyagában színezett kézzel formázott üveg, jelzés

nélkül, hibátlan, m: 23-28 cm ................................................................................................................5 000
11906.Antik zölden színezett üveg kompótos készlet. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 10,5-19 cm .................3 000
11907.Stölzle art deco borostyánszínű kínáló. Domború felületekkel és savmaratott részekkel díszített,

lepattanással, 38x27x14 cm ..................................................................................................................3 000
11908.Cseh uránzöld kínáló. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 17,5 cm, m: 8 cm ...............................................4 000
11909.Ólomkristály talpas kínáló. Hántolt és köszörült mintával díszített, jelzés nélkül, hibátlan, d: 22 cm,

m: 15,5 cm ............................................................................................................................................6 500
11910.Cseh tejüveg színezésű váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 29 cm .........................................................4 000
11911.Olasz ólomkristály whiskey pohár szett. 6 darab, dobozban, m: 8 cm ..................................................5 000
11912.Olasz ólomkristály fehérboros pohár szett. 6 darab, dobozban, m: 16,5 cm ........................................5 000
11913.Kristályüveg talpas bordó váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm .......................................................5 000
11914.Orosz iparművész kézműves váza, jelzés nélkül, anyagában színezett, kis pattogzással, m: 20 cm ..4 600
11915.Cseh irizáló asztaldísz, jelzés nélküli hutaüveg, hibátlan, 12x12 cm ....................................................4 000
11916.Murano art deco jellegű váza, anyagában színezett, kis pattanással, m: 21,5 cm ...............................4 000
11917.Cseh irizáló üveg kínáló. Jelzés nélküli hutaüveg, hibátlan, 17x17 cm .................................................4 000
11918.Retro üveg hasábváza. Jelzés nélkül, minimális pattogzással, 12x10x6,5 cm .....................................3 200
11919.Cseh üveg asztaldísz, anyagában fonalas kék színezéssel, jelzés nélkül, kis kopással, 13x9 cm ......3 600
11920.Chribská asztaldísz. Jelzés nélkül, minimális kopottsággal, h: 18 cm ..................................................4 000
11921.Whitefriars Glass, Geoffrey Baxter (1922-1995): Váza. Jelzés nélkül, minimális kopottsággal, m: 17

cm .........................................................................................................................................................5 000
11922.Ingridglas zöld fatörzsváza. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 25 cm .................................................5 000
11923.Friedrich Kristall kétrétegű narancsszínű váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 20 cm ...........................5 000
11924.Ingridglas kéküveg gyertyatartó, cca 1970, címkével jelzett, hibátlan, m: 20 cm ..................................5 000
11925.Kétrétegű bíborváza. cca 1950/60, feltehetően olasz designer, kétrétegű hutaüveg, minimális

kopással, m: 20,5 cm ............................................................................................................................4 000
11926.Francia bíbor színezésű pezsgőspohár garnitúra, egyik címkével jelzett, hibátlan, 6 db, d: 8,5 cm,

m: 8 cm .................................................................................................................................................4 000
11927.Antik likőrös készlet enyhén irizáló üveggel, kissé kopott aranyozással, m: 29 cm, poharak m: 12

cm .........................................................................................................................................................4 000
11928.Antik ovális kristály kínáló, ezüstpácolt és hántolt díszítéssel, jelzés nélkül, hibátlan, 31x19 cm .........4 000
11929.Üveg levélnehezék, Jules Kortsák felirattal, cca 19. sz vége, kis kopással, d: 9 cm ............................3 600
11930.Murano türkizkék levélnehezék, hibátlan, m: 7,5 cm ............................................................................3 800
11931.Kis doboznyi csillás kristály, klf méretben .............................................................................................4 000
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11932.Kis doboznyi csillás kristály, klf méretben .............................................................................................4 000
11933.Kis doboznyi csillás kristály, klf méretben .............................................................................................4 000
11934.Cornelia dekanter üveg, cseppfogóval, eredeti dobozában 32 cm .......................................................5 000
11935.Királykék krakléüveg pohár szett. 6 darab, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 11 cm ......................4 000
11936.Bohemia ólomkristály borospohár szett. 6 db,, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ...........................................6 000
11937.Bohemia ólomkristály pezsgőspohár szett. 6 db,, jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ....................................6 000
11938.Bohemia ólomkristály likőrös pohár szett. 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm ................................5 000
11939.Ólomkristály borospohár szett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 17 cm ..........................................................6 000
11940.Bohemia ólomkristály borospohár szett, 6 db, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ............................................6 000
11941.Bohemia ólomkristály borospohár szett, 6 db, jelzetlen, hibátlan, m: 14,5 cm ......................................6 000
11942.Antik hutaüveg olajecet tartó pár. Köszörült mintával, hibátlan, m: 19,5 cm .........................................6 500
11943.Antik cseh vastag anyagú színezett üvegváza. Jelzés nélkül, alján minimális pattogzással, m: 28,5

cm .........................................................................................................................................................4 600
11944.Magnor skandináv türkizzöld kínáló. cca 1960/70, jelzés nélkül, kis kopással, 26x20 cm ....................6 500
11945.Kétszájú üvegváza. Fémlüszteres, jelzés nélkül, hibátlan, m: 28 cm ...................................................6 500
11946.Murano millefiori levélnehezék. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 6 cm ...........................................................5 500
11947.Kék kristály váza, csorbákkal, m: 14,5 cm ............................................................................................6 000
11948.Kristály italos dugós üveg, ezüstözött fém szerelékkel, jelzett, pattogzással, m: 23,5 cm ....................3 000
11949.Antik levélnehezék, lapokra fazettált, kis sérülésekkel, d: 9,5 cm .........................................................2 800
11950.Antik levélnehezék, szarvasmintás színezéssel, kis sérüléssel, csiszolással javítva, d: 8 cm .............2 800
11951.Ezüstözött olajecet tartó, 2 dugós üveggel, sérüléssel, 26x19 cm ........................................................3 600
11952.Ajka Kristály gömbváza. Jelzés nélkül, pattogzásokkal, m: 13 cm .......................................................2 200
11953.Nagy kristály váza, hibátlan m: 26 cm ...................................................................................................5 000
11954.Kristály kínáló tál, hibátlan d 23 cm .......................................................................................................4 000
11955.Retro likőrös készlet. Aranyozott festett, hat pohárral. Egyik pohár eltört. Palack mérete 32 cm .........6 000
11956.3 db ólomkristály kínáló tálka d: 10-13 cm ............................................................................................4 000
11957.Kristály kínáló tál, hibátlan 29x17 cm ....................................................................................................4 000
11958.6 db kristály boros pohár. Csiszolt, hibátlan m 13 cm ...........................................................................5 000
11959.cca 1960, olasz designer, 4 darab színezett üvegváza. Agyagában színezett fújt üveg, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 15 cm .................................................................................................................................2 400
11960.Hialit üvegváza, kis kopással, m: 14,5 cm ............................................................................................3 200
11961.Színátmenetes régi többrétegű üvegváza, belseje tejüveg, jelzés nélkül, m: 16 cm ............................2 800
11962.Ólomkristály váza, kis kopásokkal, m: 28 cm ........................................................................................4 000
11963.Kristály kínáló, pattanással, ólomkristály, jelzetlen, h: 30,5 cm ............................................................4 000
11964.Rózsás lila üveg tál. Formába öntött üveg. Hibátlan d: 28 cm ..............................................................2 800
11965.Szakított üveg flaska. Anyagában színezett, húzott. Csiszolt üveg dugóval (Nem hozzá való)

Hibátlan 18 cm ......................................................................................................................................3 200
11966.Likőrös üveg fém betéttel, hibátlan 28 cm + 3 db pohár .......................................................................2 400
11967.cca 1980, feltehetően skandináv designer, 3 darab krémvörös üveg ufováza, jelzés nélkül, hibátlan,

d: 12,5 cm, m: 9 cm ...............................................................................................................................2 400
11968.Design üveg kínáló tál pár. Színezett, íves formába préselt design tál, címkével, hibátlan, 40x26 cm

...............................................................................................................................................................5 000
11969.Design üveg kínáló tál. Színezett, íves formába préselt design tál, címkével, pillangó mintával,

hibátlan, 40x26 cm ................................................................................................................................4 000
11970.Hólyagos alakú üvegváza, fém szerelékkel, anyagában türkizzölden színezett üveg, címkével

jelzett, fémszerelék korrodált, m: 16,5 cm .............................................................................................4 200
11971.Jozefina Krosno: Szálakon kapcsolódó vörösüveg olajégő, jelzés nélkül, anyagában színezett, m:

19,5 cm .................................................................................................................................................6 000
11972.6 db kristály pezsgős, koktélos pohár. Csiszolt, hibátlan d: 8,5 m: 14,5 cm .........................................6 000
11973.Kristály borospohár szett, 6 db, csiszolt mintával, jelzés nélkül, egyik csorba, m: 15 cm .....................4 000
11974.Design üveg mécses és gyertyatartó, hibátlan, m: 9 cm .......................................................................3 000
11975.16 db mécses és gyertyatartó színes üvegek .......................................................................................4 600
11976.Kristály váza, ezüst (Ag) talpazattal, jelzett, kopott, m: 16 cm ..............................................................5 000
11977.Kristály pezsgőspohár garnitúra, egyik poháron pattanással, hámozott- csiszolt díszítéssel, m: 26

cm .........................................................................................................................................................3 800
11978.2 dn csavart üveg csiszolt üvegdugóval egyiken Fasces Rothenthurmstrasse felirattal (kis

lepattanás a szájánál. 18 cm, 26 cm .....................................................................................................3 400
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11979.Kék design váza. Anyagában színezett, száldíszítéses, hutaüveg, , hibátlan 23 cm ...........................4 800
11980.5 darabos gazdagon csiszolt kristály garnitúra, közte bonbonier, gyertyatartó, kínáló, váza. Jelzés

nélkül, kis kopottsággal, m: 6-16 cm .....................................................................................................5 000
11981.6 darab skandináv kristály tárgy, közte kínáló, váza, stb., jelzettek is, d: 15 cm alatt, szép

állapotban ..............................................................................................................................................5 000
11982.Antik tejüveg hutaváza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 45 cm ..............................................................1 000
11983.Ritzenhoff Champus luxury pezsgős pohár, Seymour Chwast 1999-es mintatervével díszítve.

Bemutató füzettel, díszdobozban, jelzéssel,hibátlan, m: 24 cm ............................................................3 000
11984.2 db Wiesenthalhütte design gyertyatartó párban. Jelzett. d: 10 cm ....................................................2 800
11985.6 db üveg és kristály váza klf. méretben, kopott, apró csorbák. ...........................................................2 600
11986.Dúsan csiszolt ólomkristály váza, apró kopásokkal, m: 21,5 cm ..........................................................2 400
11987.Cseh üveg váza. Nagy méretű, anyagában színezett, hibátlan 34 cm .................................................6 000
11988.Bohemia cseh üveg likőrös készlet, aranyozott lila üveg, anyagában színezett, 5 pohárral. Palack

37 cm Jelzett .........................................................................................................................................6 000
11989.Walther glass kristály, kínáló, gyűmölcsöstál, eredeti dobozában, leírással d: 21 cm ..........................5 000
11990.Nagy kék gyümölcsös tál. Anyagában színezett, hibátlan 38 cm .........................................................3 200
11991.Nagy méretű kristály tál 30x32 cm ........................................................................................................4 000
11992.Berekfürdői krakléüveg kínáló, jelzés nélkül, pattogzással, d: 10,5 cm, m: 8,5 cm ..............................5 000
11993.Ólomkristály váza, Osztrák Labdarúgó Szövetség emblémával. Hibátlan 22,5 cm ..............................3 200
11994.2 darab modern üveg dísz, dupla rétegű üveg. Beépíthető 26x26 cm ..................................................5 500
11995.Lux Glass osztrák üveg váza. Anyagában színezett, több rétegű. Jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

36 cm ....................................................................................................................................................5 000
11996.Galliano Fero üveg dísz. Jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 5,5 cm ...........................................4 000
11997.Kínáló tál modern design formával. Anyagában színezett, formába öntött, hibátlan 32x29 cm ............5 000
11998.Kristály pezsgőspohár készlet. 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, d: 9,5 cm, m: 11 cm ................................5 000
11999.6 db szőlőmintával vésett pezsgős pohár. Hibátlanok 22 cm ...............................................................6 000
12000.Váza festett virág díszítésekkel üvegszál díszítéssel. Szélén csiszolt 34 cm .......................................4 000
12001.2 db ólomkristály kínáló tál. 17x10 cm, d: 15 cm Hibátlanok ................................................................4 800
12002.4 db ólomkristály kínáló tál, d: 15 cm Hibátlanok 17 cm-ig ...................................................................5 000
12003.Kék üveg váza 24 cm, és tál d: 16 cm Anyagában színezett, hibátlan .................................................3 600
12004.Cinzano Welcome Las Vegas pohár, jelzett, hibátlan, m: 9 cm ............................................................2 400
12005.6 darab tejüveg kávés csésze alátéttel, grátisz cukortartóval, jelzett, hibátlan. ....................................2 400
12006.Kézzel festett üvegtál, szignózott, kopásokkal, d: 17,5 cm ...................................................................2 000
12007.Warner Bros. - Looney Tunes (Bolondos dallamok) rajzfilmfigurás üvegpoharak, 2 db különböző, m:

8 cm ......................................................................................................................................................1 200
12008.4 db Hagberg design mécsestartó, etikettel jelzett, d: 8 cm, m: 5 cm ...................................................2 000
12009.Olasz jégvödör, reklámos díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .........................................................1 600
12010.Ólomkristály ivókürt. Jelzés nélkül, kis pattanással, h: 8 cm .................................................................3 400
12011.Coca Cola pohár, 2012-es Labdarúgó-Európa-bajnokság. Bontatlan, m: 15 cm ..................................2 000
12012.Cseh antik színezett üveg asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 15 cm ...............................................2 800
12013.Vintage finn színezett üveg váza, cca 1970, jelzés nélkül, hibátlan, m: 23,5 cm ..................................3 000
12014.Német öntött kristály orchideaváza, jelzés nélkül, hibátlan, 9x8x4,5 ....................................................3 000
12015.Szív alakú tálka Formába öntött anyagában színezett, hibátlan 12x12 cm ..........................................2 400
12016.Retro öntött üveg mécsestartó, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11,5 cm, m: 6,5 cm .....................................2 000
12017.Cseh kosár alakú üveg asztaldísz, jelzés nélkül, pattanással, m: 19 cm ..............................................2 400
12018.Antik festett tejüveg váza. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 20 cm ...................................................2 200
12019.Retró kristály váza, m: 20,5 cm .............................................................................................................1 600
12020.Zöld design üvegváza, anyagában színezett, használt állapot, m: 25,5 cm .........................................2 400
12021.Cristallo di Bohemia Italy: Eden színezett üveg tálka, szőlőleveles díszítménnyel, jelzett, hibátlan, d:

11 cm ....................................................................................................................................................3 200
12022.Antik italos üveg, hámozott és csiszolt díszítéssel, jelzés nélkül, pattogzásokkal, m: 25 cm ...............3 600
12023.Metszett mintás kristály parfümös üveg, kis kopással, m: 13 cm ..........................................................2 000
12024.Parádi kézzel festett kék váza. Kopással, m: 10,5 cm ..........................................................................2 000
12025.Zöld,csavart díszítésű üveg kancsó, 4 kupicás pohárral, jelzés nélkül, minimális kis hibával, m: 26,5

cm, poharak: 6,5 cm ..............................................................................................................................4 000
12026.cca 1930 Barackszínű üveg süteményes készlet. Jelzés nélkül, kopással, d: 16-31 cm ......................2 000
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12027.Antik üveg pálinkás készlet. Kis kopással, m: 6,5-22 cm ......................................................................1 600
12028.Walther vintage kristály pralinékínáló. Címkével jelzett, hibátlan, 23x124x15 cm ................................2 400
12029.Skandináv design csőváza. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 34 cm ...............................................................3 400
12030.Murano többrétegű tulipánváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 19,5 cm ....................................................3 000
12031.Ólomkristály váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm ............................................................................3 000
12032.Kristály bordó váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 26 cm ..........................................................................3 000
12033.Murano Venice 2 darab pilleüveg kisváza, egyik címkével jelzett, hibátlan, m: 7,5-8 cm .....................1 800
12034.2 darab tojás, kristály és ásvány anyagól, m: 6-7 cm ...........................................................................1 000
12035.Murano gömb alakú levélnehezék. Hibátlan, m: 6,5 cm .......................................................................3 000
12036.Murano kúp alakú levélnehezék, mécsestartó résszel, hibátlan, m: 12 cm ..........................................3 000
12037.Sajtkínáló, sajtnevekkel díszítve, d: 30 cm ...........................................................................................2 000
12038.Murano lapokra fazettált levélnehezék. Pattanásokkal, közepes állapotban, m: 11,5 cm ....................1 600
12039.Murano talpas levélnehezék, kis ütődésekkel, m: 9,5 cm .....................................................................2 400
12040.Izraeli design tál, üveg, jelzés nélkül, hibátlan, d: 23,5 cm ......................................................................800
12041.Kristály váza, kis kopottsággal, m: 16 cm .............................................................................................3 000
12042.Talpas asztalközép. Préselt üveg, minimális kopottsággal, d: 25 cm, m: 12 cm ..................................2 400
12043.Talpas asztalközép. Préselt üveg, minimális kopottsággal, d: 22 cm, m: 15,5 cm ...............................2 400
12044.Sokdarabos színes kis üvegpogácsa tétel, kancsóban. ........................................................................2 000
12045.Murano 2 darab levélnehezék, anyagában színezett virágmintával, belső anyaghibákkal, m: 5-6 cm .1 000
12046.Antik kéküveg váza, vörösüveg fülekkel, anyagában színezett savmaratott üveg, jelzés nélkül, egyik

fülénél (gyári?) repedéssel, m: 21 cm ...................................................................................................1 000
12047.Kristály kínáló tál lábakon. Jelzett, apró lepattanással. d: 23 cm ..........................................................2 400
12048.Kocsmaüveg. cca 19. sz. vége, sérüléssel, m: 10 cm ..........................................................................1 600
12049.Feliratos patikai üveg. Kis kopással, m: 7 cm .......................................................................................1 600
12050.Talpas kínáló. Színtelen és kék hutaüveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm ........................................3 000
12051.Kancsó. Nyugat-Európa (spanyol?), kék kézzel formált hutaüveg, sérüléssel, m: 19,5 cm ..................2 800
12052.Királykék krakléüveg pohár szett. 6 darab, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 7,5 cm .....................3 000
12053.Kiskőrösi emlékpohár. Stettner és Pipa kiadása. Kopással, m 11,5 cm ...............................................3 000
12054.Kristály váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 23 cm ....................................................................................3 000
12055.Antik parfümös üveg, réz kupakkal, kis kopással, m: 7,5 cm ................................................................1 800
12056.Borostyánszínű likőrös üveg dugóval. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 21,5 cm ...................................1 200
12057.3 darab antik likőrös üveg címkékkel: Gschwindt Likőr, Gschwindt Cacao, Hobé Maraschino,

hibátlan üveg, egyik címkén sérülés, m: 18-19 cm ...............................................................................3 000
12058.3 darab régi üveg: Budapest Központi Általános Tejcsarnok tejesüveg + mércézett tejesüveg +

Erényi Diána, minimális kopással, m: 11-19 cm ...................................................................................1 600
12059.Talpas üveg kínáló, jelzés nélkül, kis anyaghibával, d: 29,5 cm, m: 16,5 cm .......................................2 400
12060.Cseh színezett üvegváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 19,5 cm .............................................................1 800
12061.Antik üvegmérce. Hibátlan, m: 20,5 cm ................................................................................................2 000
12062.Antik tejüveg ibolyaváza, festett, kopással, m: 14 cm ...........................................................................1 800
12063.2 db egyszálas üvegváza, peremén kis csorbákkal, m: 29,5 - 30,5 cm ................................................1 400
12064.Likőrös kínáló üvegpalack, dugóval, jelzett, 0,7 l, m: 30 cm .................................................................1 000
12065.Aranycsíkos királykék üvegváza pár, jelzés nélkül, apró lepattanással, m: 13 cm ...............................1 400
12066.Likőrös kiöntő, csiszolt üveg, üvegdugóval, a dugón minimális csorbákkal, m: 20 cm .........................1 600
12067.Boros kiöntő, világoskék, anyagában színezett üveg, üvegdugóval, a dugón egy-két kis csorba, m:

27,5 cm .................................................................................................................................................1 600
12068.Muránói zöld üveg dísztálka, anyagában színezett, d: 8,5 cm ..............................................................2 000
12069.Metszett üveg váza, m: 18 cm ..............................................................................................................1 600
12070.Francia üveg képkeret, anyagában színezett virágmintával, jelzett, hibátlan, 26x21 cm ......................2 400
12071.Alwe kristály váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 20 cm .......................................................................2 000
12072.Bordó metszett üveg váza. Formába öntött, aranyában színezett, hibátlan 27 cm ..............................3 000
12073.Ékszeres doboz és tálka. Szögbe csiszolt kristály, sérülésekkel. .........................................................2 000
12074.Murano parfümös üveg, dugó nélkül, kopással, m: 14 cm ....................................................................1 400
12075.Felespohár szett, rézlemez talpban, tálcán, pattogzással, m: 7 cm ......................................................3 200
12076.Kristály kínáló, aljjal, hibátlan, d: 13-18 cm ...........................................................................................2 400
12077.Zöld cseh üveg váza. Kézzel festett, plasztikus, hibátlan 20 cm ..........................................................1 600



57

12078.Sok részes kínáló tál. formába öntött üveg, egy minimális csorbával 33x22 cm ..................................2 200
12079.Belgrád likőrös üveg feliratos 32 cm .....................................................................................................1 600
12080.Háromrészes kínáló tál. Formába préselt, hibátlan d: 23 cm ................................................................2 000
12081.Antik színezett öntött üveg váza, jelzéssel, kis pattogzással, m: 11 cm ...............................................2 400
12082.Ónfedeles üveg söröskorsó csavart designnal, kopásnyomokkal, a fedele lötyög, m: 16 cm ..............2 600
12083.Antik 2 darab fecskemintával festett üvegpohár, jelzés nélkül, kopással, m: 10 cm .............................1 800
12084.Kristály kínáló tál, hibátlan d: 17 cm ......................................................................................................2 800
12085.2 darab design üveg tál, jelzett, kis kopással, 14x14 cm ......................................................................1 800
12086.2 darab öntött üveg képkeret, pattanásokkal, 18x14 cm .......................................................................2 000
12087.Jéghűtő vödör. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 13 cm .................................................................................2 000
12088.Murano sárgán színezett üvegpipa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13,5 cm ...............................................2 800
12089.Opálüveg váza, formába préselt, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15 cm ......................................................2 000
12090.Murano borostyán színezésű üvegpipa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5 cm ........................................2 800
12091.Hattyú alakú üvegkínáló, hibátlan, jelzés nélkül, m: 28 cm ...................................................................3 000
12092.Skandináv retro öntött üveg ikebana váza, jelzés nélkül, kis kopással, d: 10 cm, m: 5,5 cm ...............1 000
12093.Kék talpú italos pohár szett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ..............................................................3 200
12094.Német VEB Kunst -Glas retró schwartzglas retró, aranyozott váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12095.Színezett üveg váza, címkével jelölve, minimális kopottsággal, m: 21,5 cm ........................................1 800
12096.Formába préselt talpas üvegkínáló, pattanással, d: 23 cm, m: 18 cm ..................................................2 400
12097.cca 1950 borostyán színű olasz tulipánváza, üveg, hibátlan, m: 24 cm ...............................................1 000
12098.Vendéglátóipari üveg borkiöntő, kopott, m:32 cm .................................................................................1 800
12099.Pettyes váza. Többrétegű huta üveg, kis sérüléssel a lábán 20 cm .....................................................2 800
12100.Murano zölden színezett üvegpipa, jelzés nélkül, kopással, m: 15 cm .................................................2 800
12101.Kétágú hutaüveg váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 20 cm .................2 800
12102.Borostyánüveg kínálótál, kopott, d: 30 cm ............................................................................................1 400
12103.Iparművész üvegváza. Csorgatott színezésű, savmaratott felületű, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm .3 200
12104.Lilán színezett kristályüveg bonbonier, hámozott mintával, kis kopottsággal, d: 12 cm .......................2 000
12105.Sárga üveg kínáló tál + füstölőtartó, utóbbi csorbákkal, 15x7 cm és 5x3 cm ........................................3 600
12106.Kristály kínáló tál. Apró lepattanással 19x13 cm ...................................................................................1 600
12107.Hortobágyi Lovasnapok 2 darab öntött, savmaratott mintás üveg tál. Jelzés nélkül, hibátlan, d:

18-19 cm ...............................................................................................................................................2 000
12108.Kristály kínáló, hibátlan, d: 12,5cm .......................................................................................................1 600
12109.Üvegpipa, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm .......................................................2 000
12110.Likőrös üvegpalack dugó nélkül, hámozott, csiszolt, hibátlan, m:15 cm ...............................................1 800
12111.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Apró csorba. 12,5 cm .............................................................600
12112.Bordó ólomkristály váza, metszett, csiszolt, tisztításra szorul, m: 19 cm ..............................................1 600
12113.Kék színezésű üveg gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30,5 cm ..................................................3 000
12114.Formába öntött, savmaratott angyalka mintás karácsonyi üveg dísztál. Jelzés nélkül, hibátlan, d:

23,5 cm .................................................................................................................................................3 000
12115.Vékony kristály váza. Hibátlan. 13 cm ..................................................................................................1 800
12116.Kristály váza, metszett, csiszolt, apró csorbákkal, m: 17,5 cm .............................................................2 400
12117.Rep. San Marino díszüveg, minimális kopottsággal, m: 20,5 cm ..........................................................2 000
12118.Whiskey Rep. S. Marino díszüveg, szép állapotban, m: 19,5 cm .........................................................2 000
12119.Silver Top Dry Gin italos palack, jelzéssel, hibátlan, m: 22 cm ................................................................800
12120.Fehér csíkos üveg váza. Anyagában húzott, száján apró lepattanással 21 cm ....................................1 200
12121.2 db Orrefors Liliom formájú masszív kristály kínáló tál. Jelzettek 20x17 cm, 16x13 cm .....................4 800
12122.Design narancssárga kétrétegű üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 30 cm ......................................1 000
12123.Mariazell szuvenír üvegpohár, kopásokkal, m: 7,5 cm .........................................................................1 800
12124.Üveg cukorkakínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 12 cm ...........................................................................1 800
12125.Ólomkristály bonbonier, gazdag mintával, jelzés nélkül, szép állapotban, m: 15,5 cm .........................2 000
12126.Színezett üveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm .........................................................................1 800
12127.Galliano Fero üveg dísz. Jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 5 cm ..............................................3 000
12128.Üveg váza, savmaratott felülettel, virágmintával díszítve, kopással, m: 25 cm ....................................1 200
12129.Kristály kínáló, fedél nélkül, hibátlan, m: 11 cm ....................................................................................1 200
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12130.Talpas borospohár készlet, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 12 cm ......................................................800
12131.Colony etikettel 6 db vizespohár m:8,5cm, kiöntő m:12,5cm, kopott, apró csorbák. ............................2 200
12132.Antik virágmintás kiöntő, sérült, m: 9,5 cm ............................................................................................1 000
12133.Luminarc francia kék üvegváza, címkével jelölt, hibátlan, m: 17,5 cm ..................................................2 000
12134.Antik borostyánszínű hutaüveg italos palack, kis kopással, m: 16,5 cm ...............................................3 000
12135.Likőrös üveg, hozzá csiszolt üveg dugó 27 cm .....................................................................................2 400
12136.Keszthely emlék pohár, aranyozott, kézzel festett, kopással. 10 cm ....................................................1 800
12137.Üveg hattyú. Anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm ..................................................2 800
12138.Üveg hattyú. Anyagában színezett, címkével jelzett, hibátlan, m: 24 cm .............................................2 800
12139.Kristály asztalközép, lejáró fém peremében "Schuch L. utódai és Szlávik Budapest" jelzéssel,

kopással, d:25 cm, m: 14 cm ................................................................................................................3 000
12140.Gyümölcsmintás tejüveg sóborsszóró pár, m: 7,5 cm ..........................................................................1 000
12141.Galliano Fero üveg dísz. Jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 5 cm ..............................................3 000
12142.Ólomkristály likőrös pohár készlet, 6 db, jelzés nélkül, minimális kopással, d: 8 cm, m: 7,5 cm ..........1 000
12143.Üveg váza. anyagában színezett, hibátlan. d: 16 cm ............................................................................2 800
12144.Üveg pipa. Hibátlan 30 cm ....................................................................................................................3 000
12145.Skandináv öntött üveg asztaldísz, jelzés nélkül, vastag üveg, d: 19 cm, m: 7 cm ................................1 000
12146.Kosár alakú kristály kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, m: 19 cm ........................................................3 000
12147.Antik hutaüveg palack kék dugóval. Kis kopással, m: 23 cm ................................................................2 000

Műtárgyak, antikvitás
12148.Hegyi György (1922-2002): Napos tengerpart. Olaj, mozaik, farost. Hátoldalán jelzett és Vizualart

Alkotóközösség címkéjével. Néhány kevés mozaik hiánnyal. Fakeretben, 60×50 cm .......................60 000
12149.Kissi kőfaragás. Sírfigura, korának megfelelő állapotban, Guinea, 16-19. század ?. m: 35 cm.  A

nyugat-afrikai Sierra Leonéban élő Kissi törzs tagjai általában úgy tartják, hogy egy ősi szellemet,
az élők és az istenek közötti közvetítőt jelképez. Egy másik felfogás szerint egy termést irányító
szellemet ábrázol, egy szentélyben elhelyezett képmást, amely a jó termést hivatott biztosítani.
Egy másik felfogás szerint a gonosz szellemek távoltartására használták. Lehetetlen pontosan
megmondani, hogy miért is készültek ezek a szobrok. Évszázadokkal ezelőtt az ősök imádata
gyakori volt a Kissi nép körében, a szobrokat a falu vezetői rendszeresen felajánlásokkal
ajándékozták meg, és mindenféle eszközt használtak a boszorkányság és a rosszindulatú
szellemek elhárítására. /  It?s generally believed to represent an ancestral spirit, a mediator
between the living and the divine. Another school of thought suggests it represents a spirit
governing crops, an effigy placed in a shrine to insure a good harvest. Still another suggests it
was used to keep evil spirits away. It?s impossible to say exactly why this statue was created.
Centuries ago ancestor worship was common among the Kissi, statues were regularly presented
with offerings by village headmen, and all sorts of devices were used to ward off witchcraft and
counteract malevolent spirits. ............................................................................................................110 000

12150.Polyphon hordozható gramofon. Jelzett, nem működik, jó állapotban, tartalék tűkkel ........................26 000
12151.cca 1890 Antik osztrák házioltár. Fa, gipsz rátét, laparanyozás, üvegbúra, ébenfa talp. Felújított,

szép állapotban, ritka! M: 51 cm .......................................................................................................120 000
12152.Fehér női díszmagyar kompletten gyöngyös mentével, pártával, hosszú szoknyával. Korabeli

állványon. ............................................................................................................................................40 000
12153.Ovális rekeszzománc kép, fa keretbe applikálva, 4,5x3 cm, kerettel 10x8 cm .....................................2 000
12154.Marokkói különleges fa törlőkendő tartó 26x13x7 cm ...........................................................................6 000
12155.Thangka, Heruka és Vajrayogini ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon.

89x63 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, papírszegéllyel megerősítve,
feltekerve. ..............................................................................................................................................9 000

12156.Thangka, Gedun Gyaco ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 89x67
cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. ..................................................9 000

12157.Thangka, feltehetően Aryadeva ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon.
89x66 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .......................................9 000

12158.Dekoratív kínáló tál. Kézzel festett üveg tál, jelzett alpakka aljjal. XIX.sz. vége, kis kopással. s: 24
cm, 29 cm m: 14 cm ............................................................................................................................40 000

12159.Fém kínáló tál hibátlan üveg betéttel d: 11 cm ......................................................................................5 000
12160.Walter Bosse 5 darabos sünfigurás asztaldísz szett. Fém, jelzett, h: 5,5-11,5 cm .............................16 000
12161.Laczák Géza (1951-): Strukturalista díszdoboz. Fém, fa betéttel, jelzett, 13x12x11 cm ....................26 000
12162.Thangka, Arhat Kanaka Bharadvaja ábrázolással. Japán, XX. sz. második fele, vászonkép. 98x62

cm, korának megfelelő állapotban, feltekerve. ......................................................................................9 000
12163.Thangka, Arhat Kanaka Bharadvaja ábrázolással. Japán, XX. sz. második fele, vászonkép. 99x62

cm, korának megfelelő állapotban, feltekerve. ......................................................................................9 000
12164.Thangka, Dhatarattha ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 90x82 cm,

korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .........................................................9 000
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12165.Wu Daozi után: Arhat majommal. Vászonkép, Kína, XX. sz., 99x40 cm ..............................................9 000
12166.Hszien-feng kínai császár. Vászonkép, Kína, XX. sz, 99x56 cm ..........................................................9 000
12167.cca 1990, Iparművész sakk készlet. Fújt üvegfigurák, közte magyar trikolor színezéssel, m: 14 cm

alatt, savmaratott üvegtábla, fa testtel, kopással 52x52 cm, pót üvegtáblával. A figurák itallal
tölthetőek. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................38 000

12168.Ópium súlyok. Távol-kelet, Kína XIX. sz. Ólom 6-10 cm /  Opium weights. Far East, China XIX. s.
Lead 6-10 cm ......................................................................................................................................40 000

12169.Carl Zeiss Jena Deltrintem 8x30 távcső, tokjában, jó állapotban ........................................................20 000
12170.Tálca, réz, arab írásjegyekkel és mintákkal díszített, Közel-Kelet XX sz. d: 54 cm ..............................6 000
12171.cca 1970, Togo, Hajfonó készlet. Fejtámasz, 5 darab fésű, hajhúzó. Faragott fa, sérüléssel. .............8 000
12172.cca 1900 Szolgálati emlék festett fa legyező. Feltehetően tengerész százados részére, klf festett

és írott díszítéssel, sérülésekkel, kinyitva 31x56 cm ...........................................................................10 000
12173.Antik WMF ezüstözött képkeret, kopással, jelzett, 35x29 cm ...............................................................2 000
12174.Braille írókeret vakoknak pontozóval. 148 cellás XX. sz eleje Amerikai gyártmány, fém. ....................6 000
12175.Szecessziós asztali lámpa, bronz és kristály elemekből, oroszlánkörmös lábakon, m: 40 cm .............6 000
12177.XIX. sz. eleje. Püspöksüveg (ezüst brokát, ezüst hímzéssel) szakadásokkal / Bishops hat. 30x40

cm .......................................................................................................................................................65 000
12178.Sisa József (1952.-): Absztrakt tájkép. Tűzzománc, fém, 2 darab táblán, jelzett, kisebb

sérülésekkel, egyik tábla némileg hajlott, 2 db 50x50 cm ...................................................................70 000
12179.Antik kínai selyem munka. Kézzel hímzett selyem, Proveninencia: Hopp Ferenc hagyatékából

39x21 cm Üvegezett, XX: sz. eleji keretben / Antique Chinese silk work. From the estate of Ferenc
Hopp traveller and collector. ...............................................................................................................32 000

12180.Türkmén, teke öv. Ezüst és réz, tüziaranyozott, vörös karneolokkal ékesítve, kézzel készített XX.
sz. 79x6 cm, br 191g ...........................................................................................................................38 000

12181.Régi fotóalbum, aranyozott veretekkel, korához képest megkímélt állapotban, 26x21x6 cm,
fotótartó méret: 13,5x9,5 és 8,5x5,5 cm ..............................................................................................30 000

12182.1900 körül, Japán bronz gyertyatartó pár, kopásnyomokkal, m: 21 cm ..............................................40 000
12183.Tibeti lámacsengő vadzsrával. Antik tibeti meditációs eszközök, bronz, m: 16 cm, 11x11 cm ...........38 000
12184.Raoul Lamourdedieu (1877-1953): Jézus plakett. Részben patinázott bronz, sarkánál sérült ónix

lapra erősítve, bronz támasztékon. Plakett jelzett. Kis kopással, 22x17 cm .......................................30 000
12185.Üvegikon. 19. sz. vége, Dél-Erdély, román ortodox ikonfestő, üveglapra festett, kopott, 42x25 cm ....8 000
12186.cca 19. sz., román ortodox ikonfestő: Szent Irén. Kopással, 17,5x11 cm ...........................................22 000
12187.Antik festett vas virág levelekkel asztali lámpa. Kézzel festett kovácsolt vas levél és virág

elemekből felépített lámpa, kopással, jó állapotban, m: 45 cm ...........................................................16 000
12188.Magyar Művész Műhely (1917-1929): Réz doboz. Jelzett, hibátlan, d: 9 cm ......................................14 000
12189.Antik angol ezüst (Ag) 4 darabos piperekészlet, tükör, fésű, kefék, Made in England jelzéssel,

díszdobozban, h: 15-24 cm Fésű szaruja törött több helyen ..............................................................28 000
12190.12 személyes, ezüstözött evőkészlet, jelzett, szaru nyéllel néhány darab, dobozában. .....................28 000
12191.Japán urushi lakkozott fa tálca. Eredeti japán műtárgy, eredeti pecsételt, jelzett papírzsákban,

hibátlan, d: 36 cm ................................................................................................................................24 000
12192.Erszári szőnyeg. Afganisztán vagy környéke, cca 1900-1920, kézzel csomózott, korának

megfelelő kopásokkal, alábéleléssel, cca 200x120 cm .......................................................................40 000
12193.Nagyméretű kelim. Anatólia, Törökország, cca 1970, jó állapotú, cca 220x150 cm ...........................30 000
12194.Türkmén teve melldísz. Belső-Ázsia, cca XX. sz. eleje, kis sérülésekkel, összességében jó

állapotban, cca 70x36 cm ...................................................................................................................20 000
12195.Antik török kelim. Rojtvágott, kopással, cca 135x78 cm .....................................................................10 000
12196.Fulbék teveszőr szőnyeg. Nigéria vagy környéke, cca 1970, 230x58 cm .............................................8 000
12197.2 darab anatóliai mintás kelim. Gödöllő, cca 1910, javítással, 34x35 cm, 43x32 cm ...........................8 000
12198.Szőttes. cca 19. sz. vége, Észak-Balkán, sérüléssel, cca 160x38 cm ..................................................6 000
12199.Kis perzsa szőnyeg Irán, cca 1960. sűrű kézi szövésű, gyapjú és selyem, levédett, kis

napszívással. jó állapotban. 55x86 cm .................................................................................................6 000
12200.Afgán belucs táska / szőnyeg. Kézzel készített. XX: sz. eleje Kiterítve 82x43 cm ...............................6 000
12201.2 darab közösségi könyöklőszőnyeg. cca 1950, Tibet, cca 40x20 cm ..................................................5 000
12202.Antik ón tál, a XIX. században szédertálként használhatták. Kopott, korának megfelelő állapotban,

német terület, XVIII. sz., jelzett, feloldatlan jegyekkel, d:30cm ...........................................................10 000
12203.Szecessziós stílusú antik asztali lámpa, tejüveg búrával, m: 57 cm ...................................................12 000
12204.Régi Fradi (FTC, Ferencváros) zászló, szövet, feltehetően XX. sz. közepe, foltos, fa rúdon,

52,5x44 cm ..........................................................................................................................................20 000
12205.Antik márvány íróasztali tolltartó, tintatartó. Üvegbetét egyik kissé sérült. 21x31 cm .........................13 000
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12206.2 db ón szakés pohár dobozban plasztikus díszítéssel. Japán XX: sz. eleje d: 8,5 cm ......................16 000
12207.Antik kínai faragott kókuszdió pohár, h. 12 cm, kis hibával, / Chinese carved coconut glass .............16 000
12208.Díszdoboz fedéllel, fa, historizáló stílusú, m: 19, apró sérülésekkel, 43x32 cm ...................................6 500
12209.Bőr ládika. Firenze, XIX. sz. Aranyozott, kulcsos zárral (nem működik) Kis kopással, de jó

állapotban bársony és selyem béléssel 18x12x13 cm ........................................................................14 000
12210.1966 Coupe de l'A.I.P.S. Nemzetközi Újságíró Szövetség Budapestre delegált újságírók atlétikai

kupája. Ezüstözött alpakka, fa talapzaton. / Coupe de l'A.I.P.S. Cup of the Intertional Journalist
Association. Journalist on Hungary. Silver plated alpacca on woodden stand. 55 cm .......................12 000

12211.Elforyn (elefántcsont utánzat) pipere készlet, elefánt alakos díszítményekkel, sérült tükörrel,
díszdobozban, egyes darabok h: 17-23 cm ..........................................................................................6 000

12212.Maya festett pőrkéb. Kolando jelzéssel, kézzel festett, hibátlan 37x55 cm ..........................................7 000
12213.Olvashatatlan jelzéssel: Erdélyi erődtemplom. Bőrkép. Felületi kopásokkal. Kissé sérült fakeretben.

64,5x44,5 cm .........................................................................................................................................7 000
12214.Antik réz szamovár, fogóhiánnyal, jó állapotban, m: 26,5 cm ...............................................................7 000
12215.Szecessziós öntött bronz kínáló pár, áttört és domború mintákban tulipán díszítés, d: 24 cm .............6 000
12216.Italozók plasztikus figurákat ábrázoló ón dísz tál jelzett d: 27 cm .........................................................6 000
12217.Antik bronz csillár, búra nélkül. d: 38 cm ...............................................................................................9 000
12218.cca 1920 Antik réz piperepolc tartó, jó állapotban, 70x15 cm ...............................................................4 800
12219.Faragott lófejes fa sétabot, jelzéssel, kis kopással, fa anyagában rövid repedéssel, h: 100 cm ..........5 000
12220.Dobos Andrásné (?-?), XX. sz. közepe: Dandy. Intarzia, falemez. Jelzés nélkül.32,5x25 cm ..............4 600
12221.Háromágú lámpa. Bronz, alabástrom 44 cm .........................................................................................6 500
12222.Berndorf alpakka sószóró. Jelzett. 13 cm .............................................................................................4 000
12223.Fonott fém kosárka, ezüstözött fém, szép állapotban, m: 12 cm ..........................................................2 800
12224.Lemezárugyár régi diavetítő, nincs kipróbálva, kopásokkal, m: 16 cm .................................................5 000
12225.Zenélő puttók két plasztikus figurát ábrázoló ón tányér, jelzett d: 23 cm ..............................................4 000
12226.Tavasz és Nyár két plasztikus figurákat ábrázoló ón tányér jelzettek d: 23 cm ....................................4 000
12227.Orosz papírmasé tál. Virágos d: 35 cm, kopással .................................................................................1 000
12228.Iparművész réz asztali készlet 5 darabos, retro, jelzett elefántos díszítéssel .......................................4 400
12229.Antik balkáni sütőedény pár, réz, d: 22 cm, m: 6 cm, egyik szélén kis repedéssel ...............................4 000
12230.G Metten antik ón tálka. Jelzett 19x11 cm ............................................................................................4 000
12231.Iparművész réz tálka, kézzel készített, jelzés nélkül, 27x12 cm ...........................................................3 000
12232.Retro réz iparművész fali dísz tányér d: 18 cm .....................................................................................1 600
12233.Prága mintás bronzírozott fém falitányér, jelzés nélkül,minimális kopással, d: 31 cm ..........................2 200
12234.Asztali lámpa Antik nikkelezett szec/art deco női alak tart feje felett nagy méretű mattfehér gömb

üveg lámpabúrát, új kábelezéssel M50cm Talp 16cm ........................................................................20 000
12235.Sztereokép néző készülék ..................................................................................................................12 000
12236.Christoffle alpakka kiöntő, jelzett, 20 cm ...............................................................................................4 000
12237.Petzelt József - Katetométer (magasság különbözet mérő) Nusz és Tsa, Pest XIX. sz. közepe,

réz, Jelzett, gravírozott. eredeti tokjában. / Cathetometere antique measurement kit. .......................16 000
12238.Kovács Katalin: Csillaglány. Tűzzománc. Jelzett a hátoldalon 21x13 cm Fa alapon ............................5 000
12239.Antik bronz asztali lámpa, savmaratott, részben kéken színezett búrával. Kis kopással, m: 37,5 cm ..6 500
12240.Art deco tintatartó, cca 1930, fa, fém, sérült, h: 29 cm ..........................................................................6 000
12241.Antik afrikai marimba, fa, részben működik, 57x34 cm .........................................................................8 000
12242.Gyűjtemény a Királyi Koronaékszerek sorozat 21 db klf stilizált 24K-os aranyozással is bevont

miniatűr leghíresebb koronák, eredeti ékszer dísztokokban illetve leíró kis könyvvel, hibátlan
állapotban ............................................................................................................................................48 000

12243.Orosz cári szamovár cca 1910. Réz, fa gombokkal. Kopott, hiányos, Jelzett, m: 43 cm ......................9 000
12244.Fa dobozka, kézzel festett miniaturával lovas vadász jelenettel 8 cm ..................................................9 000
12245.Női díszmagyar mellény és blúz. XIX. sz. vége. ...................................................................................9 000
12246.Ereklyetartó. Faragott fa IHS felirattal, Umbria, XVI. sz. sérült. 11 cm ...............................................48 000
12247.Ón ládika, XIX. sz. vége. Kulccsal, működő zárral, jó állapotban 24x14x14 cm .................................19 000
12248.Antik ékszeres láda. Mahagóni, réz berakással és réz veretekkel. eredeti kulcsokkal, titkos

rekesszel. Szépen restaurált állapotban 35x24x19 cm .......................................................................65 000
12249.3 db fa szivartartó, újszerű állapotban, 18x9 cm, 17,5x3,5 cm, 19x6,5 cm .........................................12 000
12250.10 db nagy méretű régi szivarvágó, benne fém, csont, gyöngyház, agancs nyelűekkel 22 cm-ig ......30 000
12251.Nagy méretű szivarvágó kétféle méretben, gyufatartóval. Fém, XX. sz. eléje. 14 cm ........................12 000
12252.Santuario della Santa Casa di Loreto, levélnehezék, üveg, kopásokkal, 1910 körül, d: 8 cm ............10 000
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12253.Alpakka fagylaltos kehely, 2db, üvegbetétekkel, fémen kis horpadás, kopott, m: 14 cm ......................6 000
12254.Régi petróleumlámpa, cilinderrel, rozsdafoltos fém szerelékkel, kis csorbákkal m: 45 cm ...................6 000
12255.Asztali réz doboz, poncolt. fa betéttel kis deofrmáció 15x10 cm ...........................................................3 000
12256.Cukordoboz. ezüstözött fém, bársony borítással 14x10x6 cm ..............................................................4 000
12257.Antik ezüstözött réz díszdoboz, fa béléssel, levélmintás keret alakú díszítéssel, jelzéssel, kopással,

12x11x6 cm ...........................................................................................................................................8 500
12258.Antik üvegbetétes réz gyümölcskínáló, körben áttört- és gyümölcsmintákkal díszítve, pótolt

üvegbetéttel, m: 18,5 cm .....................................................................................................................14 000
12259.Antik üvegbetétes háromágú gyertyatartó, jelzés nélkül, kis kopással, m: 29 cm ..............................16 000
12260.Szecessziós háromágú gyertyatartó, levélmotívumokkal díszített, jelzés nélkül, kis kopással, m: 32

cm .......................................................................................................................................................18 000
12261.cca 1920-1930 Varga János bronzműves Debreczen bronz falilámpa kar, ritka, óriáskagylóból

faragott ellenzővel. Jelzett, restaurálás nyomaival, 16x16x16 cm ......................................................16 000
12262.Art deco króm és üveg egyes falikar,újszerű kromozással,tejüveg gyertya alakú foglalat,új

kábelezéssel,falra akasztóval,jelzés nélkül  M 23cm ..........................................................................14 000
12264.Antik aufsatz asztalközép, szürke fém kerek talpon 3 csikozott tömör üveg oszlopon felső tartóba

készített Eredeti-finoman csiszolt (apró csorbával) nagyméretű (24.5cm Átm.)kínáló tállal.
historizáló stílus, polírozott test, patinás talp, kopásokkal 23x11 cm ..................................................15 000

12265.Antik üvegbetétes asztalközép kínáló, oroszlán mancsos lábakon, bronz, üveg, csorbával, d: 21
cm, m: 12 cm .......................................................................................................................................18 000

12266.Viners of Sheffield miniatűr borhűtő dísz pár, ezüstözött fém, egyik jelzett, kopással, m: 7,5 cm ........7 500
12267.Antik asztali feszület. cca 1920, nikkelezett alpakka, aranyozott korpusszal, kopással, m: 39,5 cm ..18 000
12268.Argentor szecessziós kínáló, üvegbetéttel, kopással, üvegen pattanással, d: 14 cm ...........................1 800
12269.Art deco ezüstözött nyolcoldalú hosszúkás kínáló. Kopással, 44,5x20,5 cm .......................................5 000
12270.Lisa Larson (svéd, 1931-2024), Gustavsberg Manufaktúra: Madaras falidísz. Festett porcelán

plakett, cca 1965/70, jelzett, sarkán minimális sérüléssel, 23x23 cm .................................................24 000
12271.Gerda Heuckeroth designer, Ceramano Manufaktúra: Urania falidísz. 1962, homorú és domború

kristálymázas körökkel díszített lilán festett vulkánmázas kerámia. Jelzett a hátoldalon, hátoldalán
kis kopással, minimális pattogzással, 73x24 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ..............................................44 000

12272.Antik kínai lakkfaragott váza, m: 13 cm .................................................................................................9 000
12273.Antik háromrészes kávé-tea szervírozó szett, két kiöntő és cukortartó, kopással, m: 11,5-24 cm .......6 000
12274.Antik kávés kiöntő, jelzett. Törökország XIX. sz eleje. Vörösréz 26 cm ................................................5 000
12275.3 db Isteni jelenéseket ábrázoló német festett fa tábla 23x38 cm XIX. sz. Kézzel festett ..................12 000
12276.Ötágú gyertyatartó griff madarakkal Öntött réz 35 cm ..........................................................................7 000
12277.Art deco gyertyatartó Krómozott fém 47 cm ..........................................................................................8 000
12278.Állólámpa Nagy méretű faragott fa. ca. 1940, Szép állapotban, búrával 170 cm .................................9 000
12280.Antik ékszeres szelence, tetején mikromozaik díszítéssel, 7x7x7 cm ................................................16 000
12281.5 darab antik uradalmi házkulcs, h: 21 cm alatt ..................................................................................16 000
12282.6 darab antik uradalmi házkulcs, h: 20 cm alatt ..................................................................................16 000
12283.Nagyméretű rezezett fém dísztál, bibliai jelenetekkel díszítve, jelzett, d: 39,5 cm ................................5 000
12284.Antik ezüstözött gyertyatartó pár. Egyiken jelzett: sérült címkén "...ász Nándor ékszerész" felirat.

Lekopott ezüstözéssel, réz vagy alpakka lemez, m: 36 cm ..................................................................6 000
12285.Szecessziós ezüstözött rézlemez gyertyatartó. Jelzett, lekopott ezüstözéssel, m: 33,5 cm .................6 000
12286.Art deco ékszerdoboz. Oroszlánkörmös lábakon álló téglatest, elemekből épített zsírkő, kis

kopottsággal, 17,5x13x14 cm ...............................................................................................................8 000
12287.Szecessziós ezüstözött alpakka piperetükör és 2 db kefe. Kopással, h: 18-26 cm ..............................5 000
12288.Thangka, Zöld Tara ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 88x65 cm,

korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .........................................................8 000
12289.Thangka, Jambhala ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 89x68 cm,

korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .........................................................8 000
12290.Thangka, Bernagchen ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, részben kézzel festett

nyomat, vászon. 89x65 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. ............8 000
12291.Thangka, Hatkezű Mahakala ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon.

88x53 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .......................................8 000
12292.Thangka, Kubera ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 89x65 cm,

korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .........................................................8 000
12293.Thangka, Water-Moon Avalokiteśvara ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat,

vászon. 89x71 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. ..........................8 000
12294.Thangka, Guru Padmasambhava ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon.

90x78 cm, korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .......................................8 000
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12295.Thangka, Virupakkha ábrázolással. Tibet vagy Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon. 88x80 cm,
korának megfelelő állapotban, hátulján kopott, foltos, feltekerve. .........................................................8 000

12296.Thangka, Jambhala ábrázolással. Kína, XX. sz. első fele, nyomat, vászon, átfestett részekkel,
89x69 cm, korának megfelelő állapotban, hátul kopott, foltos, feltekerve. ............................................8 000

12297.Szecessziós ezüstözött alpakka tejkiöntő, monogramos, jelzett, m: 12,5 cm .......................................3 000
12298.Szecessziós ezüstözött alpakka kínáló, jelzett, kopással, 30,5x14,5 cm ..............................................3 000
12299.Dogra. Elefánt harcosokkal. Dél-India, cca XX. sz. eleje, bronz. Hibátlan, 22x16 cm ........................22 000
12300.Antik társláda. Fém, réz, 24x15x12,5 cm ............................................................................................12 000
12301.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Absztrakt város. Tűzzománc, rézlemez. 13,5x16,5 cm .............10 000
12302.Francia falikárpit, Paul Chocarne-Moreau (1855-1930) festménye után, XX. sz. első fele, kis

sérülésekkel, 54x37 cm .........................................................................................................................2 400
12303.Francia falikárpit, Paul Chocarne-Moreau (1855-1930) festménye után, XX. sz. első fele, minimális

sérülésekkel, 54x37 cm .........................................................................................................................2 400
12304.Halasi csipke, üvegezett keretben, d: 16 cm (keret: 23,5x23,5 cm) ......................................................6 000
12305.cca 19. sz. vége, Kayser szenteltvíztartó. Ezüstözött ón, eredeti üvegbetétjével, 18x9 cm ...............16 000
12306.Keleti témájú kézzel festett selyemkép. Üvegezett keretben 21x26 cm ...............................................3 200
12307.5 db Porschinger Glass Frauenau Brilliant likőrös pohár. Jelzett 14 cm cca 1950 ...............................2 400
12308.Antik ezüst (Ag) borítású, monogramos ruhakefe, jelzett: R.W.&S. Sterling (R. Wallace & Sons,

USA, 1900 körül), h: 16 cm ...................................................................................................................5 000
12309.Vörösréz tintatartó, üveg nélkül, kopásnyomokkal, 14×12 cm ..............................................................3 000
12310.Régi oltárterítő, 90x35 cm, sérülésekkel ...............................................................................................1 200
12311.Szecessziós dombornyomott kép, préselt vörösréz, kopott, OBS lapra applikálva, a lapról lejár.

Jelzés nélkül. 16,5x16,5cm ...................................................................................................................6 000
12312.Ikon. XIX. sz. Szent Mihály ábrázolással. Kézzel festett, 12x16 cm ...................................................20 000
12313.Alpakka kispohár szett. 6 db, kopással, m 7,5 cm ................................................................................5 000
12314.2 darab antik hímzett iskolai betűszemléltető falikép. Kongré alapon keresztszemes hímzéssel,

javítással, 49x34 cm, 67x35 cm ............................................................................................................5 000
12315.Antik kehelyalátét és kehelytakaró. cca 1900, mintásan letűzött fémfonál díszítéssel, korának

megfelelő állapotban, 14x14 cm, 40x9 cm ............................................................................................3 800
12316.Iparművész levélbontó kés, kopással, h: 30 cm ....................................................................................3 000
12317.cca 1930-1940 Olajozó kanna. Réz, jelzett, gyártó: Krolupper József vasúti jelzőlámpa-, fém- és

bádogárugyár Rt., Budapest. Korának megfelelő állapotban, 13x7,5x3 cm .........................................2 400
12318.Jó szerencsét! Gilberttelep. Bányász fokos réz fej és szeg, 14 cm ......................................................6 000
12319.10 db nagyrészt kis méretű szivarvágó ...............................................................................................24 000
12320.10 db vegyes méretű régi szivarvágó, benne fém, csont, gyöngyház, agancs nyelűekkel 20 cm-ig ..24 000
12321.Szecessziós ezüstözött alpakka fali dísztálka, vadász motívumokkal, közepében kutyás jelenettel.

Jelzés nélkül, kopott, 17,5x12,5 cm ......................................................................................................2 400
12322.Antik orosz utazó triptichon, bronz, jó állapotban, 14×35 cm ..............................................................22 000
12323.Dekoratív, vadász, agancs, fém, szivarvágó, jelzett, h: 21 cm .............................................................7 000
12324.Női kalap fekete fátyollal ca 1900. ........................................................................................................2 800
12325.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 14 cm .........................................................................................5 000
12326.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 15 cm .........................................................................................5 000
12327.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 15 cm .........................................................................................4 000
12328.cca 1970 Lengyel sasos iparművész fém borítású notesz /  Polish eagle craftsman metal-covered

notebook 11x16 cm ...............................................................................................................................3 000
12329.Manipulus. cca 19. sz. közepe, magyar, textil, applikált aranyszínű fémfonal, hiánnyal, sérüléssel,

h: 200 cm ..............................................................................................................................................5 000
12330.Cca. 1930 The Balkan Sobraine, Smoking Mixture, England, London dohány tartó fém doboz,

kopásokkal, d: 10,5 cm .........................................................................................................................4 000
12331.cca 19. sz., Krisztus fej, festett porcelán miniatúra, keretben. 4x3 cm, kerettel 7,5x7 cm. .................20 000
12332.Antik feszület, ezüstözött aplakka alapon üveg mikromozaik díszítéssel, 13x6,5 cm .........................16 000
12333.Nemesi címeres pecsétnyomó, réz, fa nyéllel XIX. sz. 11,5 cm ...........................................................6 000
12334.Bányász fokos réz fej plasztikus jelenetekkel 11x10 cm .......................................................................6 000
12335.3 darab fém szivarvágó, közte 2 Solingen, jelzéssel, h: 15 cm .............................................................7 000
12336.Ezüstözött fém, sodronyozott színházi táska, szép megkímélt állapotban, jelzés nélkül. 17x14,5, h:

41 cm ..................................................................................................................................................20 000
12337.Solingen dekoratív fém szivarvágó, jelzett, h: 15,5 cm .........................................................................4 600
12338.Díszes réz ékszeres szelence üvegezett miniatúrával, jelzés nélkül, 6x4,5 cm ...................................8 000
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12339.Régi fém fonott dobozka, kopott, 7x8cm ...............................................................................................2 000
12340.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 15 cm .........................................................................................5 000
12341.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 15 cm .........................................................................................5 000
12342.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 15 cm .........................................................................................5 000
12343.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 9 cm ...........................................................................................3 800
12344.Dekoratív fém, szivarvágó, jelzett, h: 15 cm .........................................................................................4 000
12345.Tibeti Buddha szentkép, kézzel festett, kissé sérült, 17x11 cm ............................................................6 000
12346.Levélbontó, réz. 22 cm ..........................................................................................................................2 800
12347.Antik kereszt, üveg mikromozaikkal díszítve, 5x3,5 cm ........................................................................8 000
12348.Antik szivarvágó gyöngyház borítással, 13 cm / Vintage cigar cutter ...................................................4 000
12349.Geneva sport férfi karóra, kézi felhúzós, jó számlappal, működő állapotban d: 31 mm .......................4 000
12350.Balkáni sapkadísz, h: 10 cm .................................................................................................................2 400
12351.2 db pirulás doboz, 6,5×1,5×2 cm .........................................................................................................5 000
12352.Gyógyszeres dobozka .Rekeszzománc festésű réz dobozka, tetején gobelinnel 3x3 cm ....................3 800
12353.Antik amulett, Thaiföld, kegytárgytartóban, d: 4 cm ..............................................................................1 000
12354.Amulett. cca 1930/40, Thaiföld, Sakon Nakhon, Wat Pa Suttavat templom, Luang Puu Sao

szerzetes arcképével díszítve, kegytárgytartóban, 5x3 cm ...................................................................3 200
12355.2 db toledói vas ékszer, bross és kitűző 6 cm, 3,5 cm ..........................................................................4 000
12356.Antik afikai csontfaragás, korának megfelelő állapotban, h: 12 cm ......................................................8 000
12357.1856 születésre adott kis ezüstgyönggyel hímzett táska. 15x9 cm ......................................................5 000
12358.Tüziarnyozott tisztilánc, 19 cm ..............................................................................................................5 000
12359.Miniatűr, matricás fémlemez, kopott, fakeretben, d: 4,5 cm ..................................................................3 000
12360.Antik bronz gyűrű XVI-XVII. sz. csillagos ábrával és betűkkel m: 55 ....................................................8 000
12361.Mutatós bordó korall nyelű kis nagyító(átm.6cm), a nagyító foglalata újszerű,fém szerelékkel ,nyél

kopásokkal M18x6 cm .........................................................................................................................14 000
12362.Antik egyházi bélyegző, m: 10 cm .........................................................................................................4 200
12363.2 db amulett tartó, h: 3 cm ....................................................................................................................8 000
12364.Amulett. cca 1900-1930, Thaiföld, Wat Huay Pla Kang templom, tartóba foglalva, híres helyi

szerzetes arcképével díszítve 4x2,5 cm ...............................................................................................3 200

Ásványok
12365.5 db zafír, vegyes csomag (szív, ovális, csepp, brill forma), 0,87 cts .................................................12 000
12366.Óceán tanzanit, ovális csiszolás, 1,08 cts ...........................................................................................12 000
12367.Faragott türkiz skarabeusz, 7,18 cts ...................................................................................................12 000
12368.Tanzanit, ovális csiszolás, 1,8 cts .......................................................................................................22 000
12369.Tanzanit, ovális csiszolás, 0,99 cts .....................................................................................................12 000
12370.Tanzanit kaboson, ovális csiszolás, 11 cts .........................................................................................16 000
12371.Tanzanit, ovális csiszolás, 0,65 cts .......................................................................................................9 000
12372.Óceán tanzanit, brill csiszolás, 0,8 cts ................................................................................................12 000
12373.Csillag rubin csiszolt 13,3 ct 16,6x11 mm ...........................................................................................12 000
12374.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,02 cts, 74 db ...............................................................................48 000
12375.Gyémánt kristály, 0,46 cts ...................................................................................................................24 000
12376.Gyémánt, oktaéder kristály, hófehér, 0,13 cts .....................................................................................17 000
12377.Gyémánt, dodekaéder kristály, 0,44 cts ..............................................................................................48 000
12378.Kvarc csomag, 7 db ..............................................................................................................................2 400
12379.Gyémánt, oktaéder kristály, kanárisárga, 0,07 cts ..............................................................................14 000
12380.Opál gyöngyök, 55 cts ...........................................................................................................................7 000
12381.Gyémánt kristály, 0,7 cts .....................................................................................................................36 000
12382.3 db zafír, ovális csiszolás, 24,9 cts ......................................................................................................5 500
12383.5 db labradorit, kaboson csiszolás, 67,4 cts .........................................................................................4 800
12384.Veracruz ametiszt, 7 db, 45,7 ct ............................................................................................................3 800
12385.Rubin, ovális csiszolás, 9,6×8,3×6,1 mm, 4,94 cts ...............................................................................9 500
12386.Gránát kő, négyzetes csiszolás, 9,6×8,7×5,9 mm, 6,6 cts ....................................................................4 800
12387.Vésett arab türkiz, 4,49 cts ....................................................................................................................5 000
12388.5 db ametiszt, kaboson csiszolás, 49,3 cts ...........................................................................................4 800
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12389.Mélylila ametiszt, ovális csiszolás, 4,87 cts ..........................................................................................2 800
12390.Ametiszt, ovális csiszolás, 1,65 cts .......................................................................................................2 400
12391.Mélylila ametiszt, ovális csiszolás, 4,18 cts ..........................................................................................2 400
12392.5 db ametiszt, ovális csiszolás, 7,9 cts .................................................................................................5 000
12393.Nyers fluorit, 19,5 cts ............................................................................................................................2 400
12394.Rubin, ovális csiszolás, 5,48 cts ...........................................................................................................5 000
12395.Krizopráz, négyzet csiszolás, 4,65 cts ..................................................................................................3 800
12396.Zöld turmalin, ovális csiszolás, 1,27 cts ................................................................................................4 800
12397.Zafír, ovális csiszolás, 1,98 cts .............................................................................................................2 800
12398.Charoit, 24,8 cts ....................................................................................................................................2 400
12399.Etióp welo opál, 50 ct ............................................................................................................................4 800
12400.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,02 cts, 43 db ...............................................................................48 000
12401.Gyémánt brill és kerek csiszolás, 1,0,3 cts, 77 db ..............................................................................60 000
12402.Faragott zöld jáde, 4,5×2 cm ................................................................................................................1 800
12403.Csepp formájú aventurin, 6 db, 34,92 cts .............................................................................................1 800
12404.Csiszolt labradorit, 10 db, 28 cts ...........................................................................................................1 600
12405.Borostyán tömb, 21,9 g .........................................................................................................................7 000
12406.Zöld achát kő, 14×12 mm, 4,37 cts .......................................................................................................4 800
12407.Zafír, ovális csiszolás, 10,8×8,8×4,8 mm, 4,6 cts .................................................................................9 500
12408.Vegyes színű spinel csomag, 15,6 g .....................................................................................................5 500
12409.Csepp formájú füstkvarc, 24,36 ct .........................................................................................................3 800
12410.Rhodolite gránát, 6×4×2,9 mm, 2 db, 1,08 cts ......................................................................................7 000
12411.3 db stabilizált türkiz, kaboson csiszolás, 33 cts ...................................................................................4 800
12412.3 db topáz, smaragdcsiszolás, 2,17 cts ................................................................................................5 500
12413.Rózsakvarc, fantázia csiszolás, 7,25 cts ...............................................................................................4 800
12414.Csepp formájú turmalin nyaklánc alap ..................................................................................................7 500
12415.Lapis lazuli csomag, 23,9 g .................................................................................................................12 000
12416.Zafír, ovális csiszolás, 2,92 cts .............................................................................................................4 800
12417.Nyers kolumbiai smaragd, 8 db, 32,9 ct ................................................................................................3 800
12418.6 db dominikai larimár, 23,6 ct ..............................................................................................................9 500
12419.Karneol, 1,7×1,5 cm, 5,98 cts ...............................................................................................................4 800
12420.Gránát kő, vegyes csiszolás, 10,8×10,5×5,9 mm, 6,4 cts .....................................................................4 800
12421.Véshető karneol lágenkő, 1,5×1,5 cm, 7,85 cts ....................................................................................9 500
12422.Labradorit, 44,3 cts ...............................................................................................................................5 000
12423.Ametiszt, briliáns csiszolás, 6,18 cts .....................................................................................................4 800
12424.Etióp welo opál gyöngysor ....................................................................................................................9 500
12425.Ausztrál pink opál faragott gyöngyök, 12 g ...........................................................................................2 400
12426.Labradorit, 15 db, I. oszt., 67,7 cts ........................................................................................................2 400
12427.Zöld ásvány, smaragd csiszolás, 26×18×11 mm, 47,3 cts ...................................................................9 500
12428.Kék opál gyöngysor, h: 34 cm, d: 10 cm, 47,8 g ...................................................................................4 800
12429.Jáde golyó, d: 43 mm ............................................................................................................................9 500

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
12430.Csiky Tibor (1932-1989): Hullámok. bronz, jelzett életműszám 64/12. jelzett a hátoldalon. Fára

applikálva. 17x17 cm / 30x30 cm ......................................................................................................240 000
12431.Csorba Géza (1892-1974): Ady Endre síremléke. Kerámia minta szobor a megvalósult

emlékműhöz. Jelzés nélkül. m: 39 cm ..............................................................................................130 000
12432.Tóth Ernő (1949): Minotaurus. Bronz 1/1-es, egyedi szobor. Jelzett m: 52 cm ................................220 000
12433.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Koldus. Faragott fa, jelzett, "Szervátiusz 1920" 36 cm Sérült,

kissé hiányos / Carved wood, signed. ...............................................................................................180 000
12434.Tar István (1910 - 1971): Gerendai Tibor, újpesti fényképész édesanyja. Bronz falplasztika,

jelzett, 41x31 cm ...............................................................................................................................120 000
12435.XIX. sz. magyar szobrász: Deák Ferenc büszt, bronz 24 cm Schlick Budapest öntő jelzéssel ..........75 000
12436.Kichara?: Ágaskodó ló, öntött bronz szobor, fa talapzaton, jelzéssel, hibátlan, 52 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................65 000
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12437.Jelzés nélkül: Bálvány szobor. Agyar. m: 12,5 cm ............................................................................100 000
12438.Lányi Dezső (Leindorfer Ignác) (1879-1951): Fiúfej. Öntött bronz, kerek márvány talpon. : 39 cm,

j: elől Lányi D. 934. ............................................................................................................................120 000
12439.Csorvássy István (1912-1986): Anya gyermekével. Faragott fa, jelzéssel, kis kopással, m: 67 cm ...60 000
12440.Csorvássy István (1912-1986): Jézus fej. Faragott fa falikép. Jelzéssel, kopással, 42x42 cm ...........60 000
12441.Soher Manufaktúra: Ló szobor. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, szép állapotban. A Soher

Manufaktúra luxusbútorokat és kiegészítőket gyártó spanyol cég, termékeik közkedveltek európa
szerte. Exkluzivitást sugárzó szobraik keresettek a gyűjtők körében. m: 32,5 cm, h: 31 cm, sz: 14
cm .......................................................................................................................................................70 000

12442.Katona Zsuzsa (1951-): Törpe. 2001, faragott fa. Jelzett, m: 36 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

12443.Katona Zsuzsa (1951-): Űr. 1992, faragott fa. Jelzett, m: 51 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

12444.Ismeretlen szobrász: Zsoké a lovon, patinázott öntött bronz szobor talapzaton, jelzés nélkül,
hibátlan, h: 33 cm, m: 33,5cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .........................................................................55 000

12445.Jelzés nélkül: Kalapos férfi. Égetett agyag, korának megfelelő állapotban, m: 51 cm ........................75 000
12446.Jean Didier Debut (1824-1893): Amor és Psyche. A művész szobrának XX. századi utánöntése.

Jelzett: "Jean Debut". Öntött bronz, kissé kopott talapzaton, m: 32,5 cm ...........................................40 000
12447.Ismeretlen művész: Ló csikójával, patinázott öntött bronz, fém talapzaton, jelzés nélkül, h: 42 cm,

m: 29 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................55 000

12448.Ismeretlen szobrász: Lóverseny, öntött bronz, talapzaton, jelzés nélkül, hibátlan, h: 29 cm, m: 21
cm .......................................................................................................................................................32 000

12449.Tüskehúzó fiú. I. századi görög-római szobor alabástrom másolata. cca 20. sz. eleje, talapzatán
és hátán javítással, jelzés nélkül, m: 39,5 cm .....................................................................................95 000

12450.Medgyessy Ferenc (1881-1958) - Mosdó nő Bronz kisplasztika. Jelzett: talapzaton oldalt, MF
Magasság: 17 cm Patinázott gipsz változata reprodukálva: László Gyula: Medgyessy Ferenc
(Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 1981), 183-184. old. Öntési lyukkal az oldalán ......................70 000

12451.Jelzés nélkül: Klaudiosz Ptolemaiosz büszt. Égetett agyag. m: 38 cm ...............................................12 000
12452.Makonde afrikai fafaragás, korának megfelelő állapotban, 20. század. 25 cm .....................................5 500
12453.Fali fafaragás, jelzett, szép állapotban, 23x11 cm ................................................................................4 800
12454.MM jelzéssel: birkózók. Festett gipsz, kopásokkal, d: 35 cm ..............................................................20 000
12455.Olasz szobrász: Lófej. Öntött bronz, jelzéssel, m: 24,5 cm ................................................................22 000
12456.Kína, 20. sz., Ónix oroszlán, fa talapzaton. Lábnyomban jelzéssel, kis kopással, 33x9x19 cm .........28 000
12457.cca 1970 Afrikai faragott fej párban,kopott, egyiken apró repedéssel, m:18 és 19 cm .........................5 000
12458.Krisna figura 11 cm Festett fém 11 cm .................................................................................................4 800
12459.Egyiptomi fej, ónix, kis kopással, jelzés nélkül, m: 13,5 cm ..................................................................4 000
12460.Ismeretlen szobrász: Lovak falikép. Faragott fa, jelzés nélkül, a fa természetes repedését

leszámítva hibátlan, akasztható, 41x28 cm ........................................................................................12 000
12461.The Juliana Collection: ló alakzatos bortartó, műgyanta, szép állapotban, jelzett, m: 20 cm ...............7 000
12462.Medve bocsával. Antik festett faragott fa, jelzés nélkül, kopással, m: 48 cm ........................................4 000
12463.Pipázó juhász bronzírozott fém fali dísz .Dombormű 18x27 cm ...........................................................1 200
12464.Keleti bölcs - nagyméretű faragott fa szobor, kopással, m: 39 cm ........................................................6 000
12465.Keleti bölcs - nagyméretű, gazdagon faragott fa szobor, kopással, m: 48 cm ....................................16 000
12466.2 db dél-afrikai faragott márvány szobor. 16 cm ...................................................................................8 000
12467.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) : Hídépítő vállalat bronz plakett. 15x22 cm Fa alapon. 28x22 cm Fa

sérült .....................................................................................................................................................4 000
12468.Jelzés nélkül: Pillangóval játszó kisgyerek. Öntött bronz, márvány talapzaton, feltehetően Bécs, m:

15 cm ..................................................................................................................................................24 000
12469.cca 1970, Togo, Emberalakos faragvány. Faragott, pácolt gyökér, jellegéből adódó megjelenésű, jó

állapotban, m: 51,5 cm ..........................................................................................................................5 000
12470.cca 1970, Togo, antilop a kicsinyével. Faragott fa, kis sérüléssel, m: 22 cm ........................................3 000
12471.1981 Olasz sport trófea. Bronz, márvány talapzaton, talapzaton tábla: "V RTOFEO CORRADO

CAGLI Luglio 1981" Talapzaton kis sérülés. m: 40 cm .......................................................................32 000
12472.Grantner Jenő (1907-1983): Toldi. Festett terrakotta, jelzett, hibátlan, m:36 cm ................................24 000
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kapható!

12473.Női félakt. Afrikai faragott fa szobor. Keményfa, 26 cm ........................................................................4 800
12474.Afrikai faszobor, m: 20 cm .....................................................................................................................3 000
12475.Kisújszállási kerámia falikép (Juhász a nyájával), jelzett, kis sérüléssel, 15,5x23 cm ..........................1 600
12476.Borivó szerzetes. Nagy méretű festett gipsz szobor, kis kopással, m: 45,5 cm ..................................15 000
12477.Bánszky Sándor (1888-1918): Napoleon bronz kisplasztika, fa lapon, jelzett, 31x12 cm, 48x23 cm .15 000
12478.Jelzés nélkül: Gokart. Bronzírozott, műgyanta, vörös márványtalapzaton, m: 21 cm ...........................3 800
12479.Antal A. József (1908-1982) Stan Laurel (A Stan és Pan-ból) mellszobra. Terrakotta, fa alapon. m:

17 cm Jelzett .......................................................................................................................................15 000
12480.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021): Merkúr. BNV vásárdíj 1986. Bronz. 30 cm ............................30 000
12481.Kínai fej. Faragott fa szobor 38 cm Kis kopással ..................................................................................5 000
12482.Shiwan. Kína, XX. sz., mázas kerámia. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ...........................................3 000
12483.Afrikai guiggoló harcos, Faragott fa figura. 27 cm hajjal .......................................................................4 000
12484.3 majom faragott fa szobor, lakkozott m: 20 cm ...................................................................................6 000
12485.Ferenc József mini mellszobor. Bronz 4,5 cm ......................................................................................6 000
12486.Afrikai zenész. Faragott fal, kopással, m: 34 cm ...................................................................................4 000
12487.Lanba jelzéssel: Afrikai szobor. Faragott keményfa, kopással, m: 24,5 cm ..........................................3 000
12488.Popovics jelzéssel: Afrikai nő. Domborított rézlemez, fa táblán, 24x9 cm ............................................2 000
12489.Afrikai faragott, festett fa szobor 42 cm .................................................................................................8 000
12490.Jelzés nélkül: Lány virágcsokorral. Műgyanta, kis kopással, m: 29 cm ................................................3 000
12491.4 db réz dísztál dombornyomott plakettekkel Gellért hegy., Szent István, szántás. d: 10-22 cm-ig .....5 000
12492.Testvérek. Bronzírozott gipsz őrlemény. Jelzés nélkül 17x17 cm .........................................................3 000
12493.Mátyás király és Beatrix királyné mellszobrai. Öntött márvány és gipsz keverék. 27x17 cm ..............30 000
12494.cca 1920, Három majom. 3 db faragott fa figura, kopással, m: 12 cm ..................................................6 000
12495.Ágaskodó ló, bronzírozott alumínium szobor, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 23,5 cm ...........................9 000
12496.Garajszki József (1934-): Feltámadás. Bőrplasztika, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Vizualart

Alkotóközösség címkéjén feliratozott. Fakeretben. 50x37 cm ..............................................................5 000
12497.Iparművész réz gyertyatartó 17 cm .......................................................................................................2 800
12498.Joruba törzsi faragás. cca 20. sz. eleje, sérüléssel, m: 46,5 cm ...........................................................3 600
12499.Vadász kutya a zsákmánnyal, bronz fali kép 28x20 cm ........................................................................5 000
12500.Totem. Kuba, faragott keményfa, jelzett, h: 32 cm ................................................................................3 000
12501.Afrikai relief faragás, fa, 35x23 cm ........................................................................................................3 000
12502.Polyák Ferenc (1945-2013): Vadász. Faragott fa, jelzett, 53x33 cm ....................................................3 000
12503.Rajki László (1939-): Bronz asztaldísz, köszöntő sorokkal. Jelzett, 17x11 cm .....................................3 000
12504.Rajki László (1939-): Női akt. Jelzés nélkül, bronzírozott fém, 29x20 cm .............................................3 000
12505.cca 1935, Atléta. Bronz, talapzaton. Az 1936-os nyári olimpiára készült bronz szobor, kis

deformálódással, m: 25,5 cm ................................................................................................................7 000
12506.Kohász. Alumínium szobor, kopással, jelzés nélkül, m: 25 cm .............................................................5 000
12507.Nő kutyákkal. Festett könnyűfém, kopással, m: 29 cm .........................................................................6 000
12508.Férfi fej. Antik faragott fa, jelzés nélkül, 30x19 cm ................................................................................5 000
12509.Pipázó férfi. Faragott fa, jelzés nélkül, m: 33 cm ..................................................................................4 000
12510.Törpe. Faragott fa, jelzés nélkül, kis kopással, m: 24 cm .....................................................................4 000
12511.Art deco táncos lány figura. Bronz kisplasztika, jelzés nélkül m: 19 cm .............................................18 000
12512.Jelzés nélkül: Dante Alighieri, itáliai költő, filozófus büsztje. Ón, kis kopásokkal, m: 10,5 cm +

márvány talapzat ...................................................................................................................................4 800
12513.Kínai bölcs, faragott csont szobor, 30 cm .............................................................................................5 000
12514.Ázsiai faragott királyné fej, faragott fa. m: 22 cm ..................................................................................3 000
12515.Lángot óvó kéz. Bronz szobor, márvány talapzaton, jelzés nélkül. 25 cm ..........................................30 000
12516.Szfinx fej, réz szobor, figura 18 cm .......................................................................................................3 000
12517.Nyírő Gyula (1924-2005): Napozó akt. Bronzírozott műgyanta, jelzett, festett, m: 35 cm ..................12 000
12518.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981): Fogathajtók. Jelzett, bronz plakett, 15,5x33,5 cm ...........................22 000
12519.Somogyi József (1916 - 1993): Szerelmesek. Bronz plakett, jelzett, 28x19 cm, fatáblába

applikálva, 46x34 cm ...........................................................................................................................32 000
12520.Világhy Árpád: Csók. Biszkvit porcelán, jelzett, kis kopással, m: 36,5 cm ............................................8 000
12521.Németország, cca 1920/30, ismeretlen szobrász: Kovács. Patinázott bronz, jelzett: szobor alján

"Germany" felirat és sorszám. Kissé sérült talapzaton, m: 36,5 cm ....................................................40 000
12522.Maori Hei Tiki. XX. sz., feltehetően Új-Zéland, faragott trópusi fa, az anyagában futó természetes

repedéssel, m: 35 cm ..........................................................................................................................10 000
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12523.N.E. jelzéssel: Madaras plakett. Bronz, falra akasztható, 18,5x12 cm .................................................3 200
12524.Kenyai besmo faragott fa figura / szobor, 22 cm ...................................................................................2 400
12525.Jelzés nélkül: Richard Wagner arcképe, bronz fali plasztika, 17x13 cm ...............................................5 000
12526.Iparművész horoszkópos tükör, d: 19 cm .............................................................................................1 200
12527.Kongói faragott fa figura / szobor, 17 cm ..............................................................................................1 800
12528.Dévényi János (1934- ) 1974. Egyoldalas bronz figurális ábrázolás, (90mm) T:1- ...............................4 000
12529.Ferenc József mini bronz büszt 4 cm ....................................................................................................2 800
12530.Absztrakt ábrázolás. Zománc, bronz 24x90 mm Jelzés nélkül .............................................................5 000

Órák
12531.Zenith 14K arany (Au) férfi karóra, kézi felhúzós, jelzett tok, jelzett szerkezettel, működő

állapotban d: 33 mm ............................................................................................................................90 000
12532.Brevet ezüst (Ag) tokos zsebóra, sérülésekkel, nem működik, számlap d: 42 mm ............................22 000
12533.6 darab klf női karóra, érdekes darabokkal ...........................................................................................2 000
12534.Cornavin + Pobeda karóra, nem működnek ..........................................................................................2 000
12535.Anker kézi felhúzós férfi karóra + Doxa nói karóra d: 21 mm, d: 33 mm ..............................................5 000
12536.Roamer Searock kézi felhúzós karóra, másodpercmutatóval, dátum funkcióval, fém szíjjal, kis

kopásnyomokkal d: 33 cm ...................................................................................................................12 000
12537.Art deco bakelit vekker, kézi felhúzós szerkezettel működik 15x11 cm ................................................1 000
12538.4 db kézi felhúzós karóra, szovjet és amerikai szerkezetek, nem működnek, régi fa ládikában ..........8 000
12539.40 darabos óra gyűjtemény nagyrészt mechanikus órákkal, nagyrészt alkatrésznek, vagy javítani

sok érdekességgel svájci és orosz órák, Doxa, stoppper, régi kvarc ..................................................15 000
12540.Retro mintás számlapos kézi felhúzós vekker. Működik 16x14 cm ......................................................2 400
12541.3 darab férfi karóra, kvarc, Atlas, Daniel Hechter, bőr szíjjal. ...............................................................2 600
12542.4 darab férfi karóra, kvarc, Atlas, Daniel Hechter, bőr és fém szíjjal. ...................................................2 600
12543.Slava kézi felhúzós karóra. dátum funkcióval, szép számlappal. működő állapotban d: 36 mm ..........6 000
12544.UMF Ruhla repülős pilóta katonai óra. kézi felhúzós, szíján kis iránytűvel, javításra szorul d: 34

mm ......................................................................................................................................................15 000
12545.Mayer testvérek Nyíregyháza jelzett számlapos Alpine zsebóra jó számlappal, nem működő

szerkezettel d: 48 mm .........................................................................................................................15 000
12546.Pierre Cardin karóra, kvarc, kopott bőr szíjjal, számlap d: 28 mm ........................................................3 000
12547.Korai ezüst (Ag) tokos karóra, kézzel festett réz számlappal, kézi felhúzós szerkezettel tisztításra

szorul 26x35 mm .................................................................................................................................15 000
12548.Márka nélküli nagyméretű zsebóra, díszes fém tokban, sérült számlappal.hátoldalán kovács

jelenettel másodpercmutató nélkül működő állapotban, d:70mm .......................................................14 000
12549.Hetényi József Miskolc zsebóra feliratos számlappal, francia jelzésű tokkal d: 53 mm, .....................12 000
12550.Doxa nagyméretű vasutas zsebóra, fém tokban, sérült számlappal. , jelzett szerkezettel működő

állapotban, d:70mm .............................................................................................................................16 000
12551.Cornavin Geneve karóra. 17 köves, mechanikus, működik, másodperc segédkörrel, bőr szíjjal, kis

karcokkal, számlap d: 30 mm ................................................................................................................3 000
12552.Casio Illuminator karóra. Digitális kijelzős, fém szíjjal, kis karcokkal. ...................................................3 000
12553.Roamer női karóra, mechanikus, működik, bőr szíjjal, kis karcokkal, számlap d: 20 mm .....................3 000
12554.Amaryllis kézi felhúzós férfi karóra, plexi nélkül, működő szerkezettel, kissé foltos számlappal, bőr

szíjjal d: 37 mm .....................................................................................................................................6 000
12555.Universal Geneve karóra. Kvarc, bőr szíjjal, számlap 26x26 mm .......................................................18 000
12556.Enigma kisméretű zsebóra, fém tokban, szép számlap, működő szerkezet d: 45 mm .........................6 000
12557.Ezüst tokos Doxa zsebóra szép számlappal, működő szerkezettel, jelzet tokkal d: 46 mm ...............12 000
12558.U-Boat bőr varrott óraszíj, eredeti tokjával., 22 mm ............................................................................18 000
12559.Nagy Albert órás ékszerész Miskolc jelzett számlapos Doxas zsebóra jó számlappal, tisztításra

szoruló szerkezettel, másodpermutató nélkül. d: 52 mm ....................................................................12 000
12560.Sonic + Vector karóra, kvarc, kopással .................................................................................................2 000
12561.Arany (Au) 14K Ancre Watch női óra, jelzett, FÉM szíjjal és kapoccsal, h: 17 cm, bruttó: 20,7 g ......30 000
12562.Doxa Anti-Magnetic férfi karóra, kissé foltos számlap, bőr szíjjal, működik, számlap d: 32 mm ........20 000
12563.Régi női karóra, ezüstbe foglalt gyöngyház berakásos szíjjal és díszítéssel. Kvarc, számlap d:

16mm ..................................................................................................................................................16 000
12564.Cornavin Antimagnetic karóra. 17 köves, mechanikus, másodperc segédkörrel, bőr szíjjal, nem

működik, számlap d: 30 mm .................................................................................................................4 000
12565.Lorus Sports retro karóra. Kvarc, bőr szíjjal, karcokkal, kijelzőlap 20x23 mm ......................................2 400
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12566.Cornavin Geneve karóra. 17 köves, mechanikus, működik, másodperc segédkörrel, kopott bőr
szíjjal, karcos, számlap d: 32 mm .........................................................................................................2 400

12567.Oulm dual timer design kvarc karóra korongráffal, hőmérővel, iránytűvel, bőr szíjjal 65x52 mm .........2 400
12568.Effinger Károly Győr órás falióra, inga nélkül, súlyokkal, 20x14 cm, jó állapotban, kis kopással. ........5 000
12569.Antik márványtestű kandalló óra, 36x20x10 cm ....................................................................................6 000
12570.Kandallóóra felesütős ingajáratos szerkezettel, faragott fa tokban, polírozott fém számlappal,

működik, kulccsal, 50x26 cm ..............................................................................................................10 000
12571.Staiger forgóingás óra, műanyag búrával, nem kipróbált, m: 22,5 cm ..................................................1 000
12572.Antik falióra, hiányokkal, sérüléssel, 43x26x15 cm ...............................................................................5 000
12573.cca 1897-1930 ANSONIA CLOCK CO., NEW YORK kandallóóra, porcelán testtel, sérüléssel,

hiánnyal, m: 26 cm ................................................................................................................................5 000
12574.Őrjárat óra. Bőr tokban, d: 11 cm ..........................................................................................................6 000
12575.Arany (Au) 14K Tissot karóra, jelzett, quartz, dátumkijelzővel, működik, bőr szíjjal, jó állapotban,

leírással, számlával, díszdobozban, számlap d: 30 mm .....................................................................80 000
12576.Antik hatású asztali óra. Fa. kopással, kvarc, m: 19,5 cm ....................................................................2 600
12577.Kienzle asztali óra. 12x11 cmn .............................................................................................................1 600
12578.Régi orosz asztali óra, jó állapotban, dobozában. ................................................................................1 600
12579.Intact ezüst (Ag) zsebóra. Kézi felhúzós, jelzett tok, jelzett szerkezet, üveg nélkül, számlap sérült,

működőképes d. 50 mm ......................................................................................................................20 000
12580.Ricardo Rosra kvarc férfi karóra, fém szíjjal, használt állapotban, működik, d: 40 mm ........................2 800
12581.Braunswetter János Szeged zsebóra, magyar címeres tokkal. Jelzett tok, jelzett szerkezet, jelzett

számlap, hajszálrepedéssel, működik d: 48 mm .................................................................................20 000
12582.Doxa zsebóra, jelzett fém tok, jelzett, szerkezettel., szép számlappal.,Működő, jó állapotban. d: 50

mm ......................................................................................................................................................13 000
12583.Geneva kvarc női karóra, fém szíjjal, működik, d: 24 mm .....................................................................1 600
12584.Geneva női kvarc karóra, strasszokkal díszített, szögletes tokkal, bőr szíjjal, némi kopással,

működik, 32x32 mm ..............................................................................................................................1 800
12585.Dolce & Gabbana kvarc férfi karóra, fém szíjjal, apró kopásnyomokkal, nem jár (elemcserével nem

volt kipróbálva), 40x27 mm ...................................................................................................................2 400
12586.Geneva kvarc karóra, türkiz színű, zománcozott fém tokkal, szilikon szíjjal, kis kopással, működik,

d: 32 mm ...............................................................................................................................................1 800
12587.Kontakt Glamour Line színes kövekkel díszített kvarc női karóra, ékszeróra, gyöngyház

számlappal, fém szíjjal, sérült, nem jár, 35x45 mm ..............................................................................2 600
12588.Geneva kvarc férfi karóra, fém szíjjal, elemcserére szorul, d: 30 mm ..................................................1 600
12589.5 db vegyes férfi karóra, közte sérült is .................................................................................................4 000
12590.Dolce & Gabbana kvarc férfi karóra, fém szíjjal, jó állapotban, működik, d: 30 mm .............................3 000
12591.MBM Traser svájci búvár karóra. kvarc szerkezettel elemmel, működő, jó állapotban d: 45 mm .......20 000
12592.Hanowa 17 köves kési felhúzós svájci női karóra, fém szíjjal d: 19 mm ...............................................2 800
12593.Velta svájci zsebóra. Fém tokkal, működőképes szerkezet, de a felhúzó korona körbeforog,

hibátlan számlap 50 mm .......................................................................................................................8 000
12594.Waltham 17 köves mechanikus szerkezettel ékszeróra. Fém, Fém szíjjal 46-44 mm Szép

számlappal, tisztításra szoruló szerkezettel, jó állapotban .................................................................10 000
12595.Polet 16 köves kézi felhúzós karóra hibátlan számlappal, karcos plexivel 32 mm ...............................8 000
12596.Gyöngyház számlapos kavrc női karóra. Bőr szíjjal 20x20 mm ............................................................3 000
12597.Helvetia férfi karóra, kvarc szerkezettel, új állapotban, új bőr szíjjal, elemmel, d: 40 mm ..................20 000
12598.Braunswetter János Szeged zsebóra, magyar címeres tokkal. Jelzett tok, jelzett szerkezet, jelzett

számlap, sérült számlap, hiányzó mutató, szerkezet elindul de javításra szorul, kopott tokd: 50 mm
.............................................................................................................................................................30 000

12599.Versus női design karóra, kvarc szerkezettel, 29 mm bőr szíjjal működő jó állapotban .....................12 000
12600.Automata Swatch karóra. fém tokkal, jelzett fém szíjjal, elindul, de tisztításra szoruló szerkezettel

d: 42 mm .............................................................................................................................................50 000
12601.Certina Town and Country kvarc karóra. Dátum kijelzéssel, minimálisan korrodált számlappal,

működő, jó állapotban, bőr szíjjal. 30x30 mm .....................................................................................30 000
12602.PIerre Cardin Chromacron unisex karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 31 mm bőr szíjjal

működő jó állapotban ..........................................................................................................................18 000
12603.Anker automata karóra. új bőr szíjjal, működő, jó állapotban, hibátlan számlappal 34 mm ................28 000
12604.Casio Beside férfi karóra, kvarc szerkezettel, eredeti csattal, működő, szép állapotban, elemmel

30x40 mm ...........................................................................................................................................16 000
12605.Morgan kvarc női karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 20x35 mm fém szíjjal ..............................6 000
12606.Tourist automatic női karóra automata szerkezettel működik, szép állapotban bőr szíjjal d:25x30

mm ......................................................................................................................................................20 000
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12607.Omega Genéve cal 501 Férfi karóra, kézi felhúzós szerkezettel, acél tokkal, bőr szíjjal, hibátlan
számlappal, minimális karcos plexivel, működő jó állapotban d: 34 mm ..........................................140 000

12608.Vector kvarc férfi karóra, fém szíjjal elemmel, forgatható lünettával, eredeti csattal, kis karccal a
lünettán, elemmel, működő jó állapotban 34 mm ................................................................................12 000

12609.PIerre Cardin Chromacron unisex karóra, kvarc szerkezettel, kevés karccal 34 mm bőr szíjjal
működő jó állapotban ..........................................................................................................................18 000

12610.1954 körül, Tissot automatic svájci karóra, másodperc segédkörrel, működik, minimális karcokkal,
bőr szíjjal, számlap d: 26 mm ..............................................................................................................30 000

12611.Atlas Editions modern pilótaóra másolat, zsebóra, másodperc segédkörrel, működik, számlap d: 40
mm ........................................................................................................................................................3 000

12612.5 darab karóra, közte érdekes darabokkal, vegyes állapotban .............................................................3 000
12613.Seiko automata férfi karóra, naptár funkcióval, fluoreszkáló számlappal. Működő, jó állapotban

fém szíjjal 32 mm ................................................................................................................................30 000
12614.Maestria Chronométre zsebóra, sérült számlappal, hullott mutatókkal, számlap d: 43 mm .................5 000
12615.Seiko automata női karóra, naptár funkcióval. Működő, jó állapotban fém szíjjal 22 mm ...................16 000
12616.Michael Kors divatóra, kvarc szerkezettel, fém szíjjal,. elem nélkül d: 37 mm ......................................8 000
12617.Oruss férfi karóra, design számlappal, kaucsuk szíjjal, újszerű állapotban, működik. Eredeti

dobozában. ...........................................................................................................................................3 000
12618.Fa mechanikus óra, nincs kipróbálva, kopott, kulcs hiány. 40x9x17 cm ...............................................2 800
12620.Szekrényóra, (kandallóóra) XVIII. sz. Nyitra. Joseph Flory in Neutra órásmester felirattal,

felesütős szerkezet, egynapos ingajárat, zománcfestett, arab számos számlap, felső mezőben
viharos tengeri hajós jelenettel díszített, mahagóni színűre pácolt fa házban, öntött réz díszekkel,
felhúzó kulccsal, javított, működik, pontosan jár és üt. m: 50 cm, sz: 25 cm / Antique chandellier
or cupboard clock. 18th century Neutra (Nitra, SK) with enameled dial and upper field painted
ship on stormy sea. Signed: Joseph Flory in Neutra. Restored. Strikes half. Works well. With one
winding key. 50 cm ............................................................................................................................240 000

12621.Napoleon korabeli empire urnaóra. Franciaország XIX. sz. eleje. spindlis szerkezet, kézzel festett
porcelánfajansz ház. Oldalsó képmezőkben földgömböt és távcsövet használó gyermekek,
olvasó gyermekek. A házon belül kisebb sérülésekkel.Zománc számlap, rajta
hajszálrepedésekkel, Felhúzó kulccsal Szervizelt működő, esztétikailag szép állapotban. m: 30
cm, sz:15 cm / Napoleon Era Empire Mantel Clock - Early 19th Century France  The clock is
driven by a spindle mechanism,  Hand-Painted Porcelain-Faience Housing displaying remarkable
artistry. The side panels feature depictions of children using a globe and a telescope, along with
children engrossed in reading.  While the clock has sustained some minor damage to the
housing, it remains aesthetically pleasing. The enamel dial exhibits fine hairline cracks. This
mantel clock is in serviced, working order, and it comes with a winding key, making it a functional
and reliable timepiece. Approximately 30 cm in height and measures 15 cm in width. ....................200 000

12622.Empire kandallóóra. Franciaország XIX. sz. eleje. Tűziaranyozott bronz, legyezőt tartó női
alakkal, külön mandolinnal. Ingajáratos, felesütős szerkezet, szervizelt működő, esztétikailag is
hibátlan állapotban. A csengő igazításra szorul m: 38 cm sz: 26,5 cm / Empire chandellier-clock.
France begining of XIXth century. Fire gilded bronze. With pendulum mechanics, striking half.
Nice, condition. Works well ...............................................................................................................160 000

12623.15 darabos Heritage collection modern mechanikus zsebóra gyűjtemény. Mindegyik
tanúsítvánnyal, eredeti dobozában; részben jó, részben újszerű állapotban ......................................60 000

12624.Boulle stílusú óra Keményfa alapon teknőc és réz borítású tok, bronz díszítőelemekkel. Réz
számlapján római számos zománc lapocskák, felesütős szerkezet.Működőképes.XIX. század.
Jelzett számlap A. Weinberger, Wien. 40 cm ...................................................................................320 000

12625.Asztali óra, (kandallóóra) XVIII. sz. Breslau Lasner órásmester felirattal, felesütős szerkezet,
egynapos ingajárat, gazdagon díszített vésett réz, római számos számlap és tok, felhúzó
kulccsal, modern fa talpazattal, műanyagbúrával. Javításra szorul, de elindul a szerkezet. m: 32
cm, sz (óra szekezet) : 20 cm ...........................................................................................................260 000

12626.Nagyméretű 400 napos álló óra. Torziós ingás szerkezettel. Üveg búra alatt. Felhúzókulccsal, Jól
működik. XX. sz. közepe. MŰanyag búrával / 400 days mechanical clock with torsion pendulum.
Under plastic. Works well. 30 cm ........................................................................................................55 000

12627.Gübelin asztali óra .kvarc szerkezettel. műkő testtel ..........................................................................40 000
12628.Glend férfi quartz óra, fekete számlappal, másodperc mutatóval, naptár funkcióval, fém szíjjal,

eredeti dobozában, elemcserére szorul. ...............................................................................................6 500
12629.Régi vekker, működik, kopott, kis hiánnyal, m: 17 cm ..........................................................................8 000
12630.Junghans asztali stopper, mechanikus, működik, talapzatán kis hibák, m: 25,5 cm ..........................38 000
12631.Üveg falióra, jelzett, hibátlan, 32x16 cm ...............................................................................................3 000
12632.Omega zsebóra, jelzett tok, jelzett, szerkezettel., szép számlappal.,Működő, jó állapotban. d: 50

mm ......................................................................................................................................................60 000
12633.2 db antik zsebóra: Doxa, ezüstözött fém tokkal, sérült számlappal, felhúzókulcs és üveg nélkül, d:

52 mm + Dekoratív, ló motívumos, duplafedeles fém tokkal, díszes számlappal, hiányos
mutatókkal, üveg nélkül, d: 50 mm ........................................................................................................3 000
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12634.Zim szovjet kézi felhúzós karóra, másodpercmutatós, szép számlappal, minimálisan karcos
üveggel, bőr szíjjal, működik, d: 33 mm ................................................................................................2 000

12635.Geneva Inabloc zsebóra, 17 köves, fémházas, működik, számlap d: 36 mm ......................................4 000
12636.Ezüst (Ag) zsebóra. Jó állapotú tokkal számlappal, szerkezet elindul de tisztításra szorul d: 47 mm

.............................................................................................................................................................12 000

Design - divat
12637.Ónix talpas asztalközép, jelzés nélkül, hibátlan, d: 20 cm, m: 13 cm ...................................................6 000
12638.10 darab csipke, klf méretben ...............................................................................................................2 000
12639.Bőr női oldaltáska, jó állapotban, 14x17 cm ..........................................................................................2 000
12640.Design parfümös üveg, bontatlan csomagolásában, m: 13 cm ............................................................2 400
12641.Design parfümös üveg, bontatlan csomagolásában, m: 12 cm ............................................................2 400
12642.WMF kínáló, üvegbetéttel, kopásokkal, jelzett, m: 21 cm ...................................................................12 000
12643.Hugo Boss női, szőrmés magas sarkú, eredeti dobozában, m: 36,5. Szép megkímélt állapotban. ...16 000
12644.5 db szív alakú piros doboz, ékszeres dobozok kétféle méretben. 20 cm, 10 cm ................................3 800
12645.G. Westerleigh menyasszonyi cipő. Dobozban, m: 39, szép állapotban. .............................................6 500
12646.Kígyóbőr táska, kopásokkal, 25x31 cm .................................................................................................8 000
12647.Dekoratív design bőr táska, flitteres, szőrmés, szőtt, többféla anyaggal, jó állapotban 33x35 cm .......4 000
12648.Dekoratív design bőr táska, szőrmés,Jó állapotban 22x30 cm .............................................................3 000
12649.Art Deco réz váza, jelzés nélkül, m: 16 cm .........................................................................................14 000
12650.Aranyozott fém design váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 25 cm .........................................14 000
12651.Retro háromfiókos fa ékszeres szekrényke, néhol pattogzott porcelán fiókokkal, m: 25 cm ................2 400
12652.Villeroy & Boch Ella 6 személyes exkluzív evőeszköz készlet, desszertvillákkal, összesen 30

darabos. Új állapotban, leírással, eredeti díszdobozban. (dobozon ragasztónyomok) .......................50 000
12653.Villeroy & Boch Ella 6 személyes exkluzív evőeszköz készlet, összesen 24 darabos + 1 db leves

merőkanál. Új állapotban, eredeti díszdobozban. (dobozon ragasztónyomok) ..................................40 000
12654.Energy Drink oldaltáska, 32x40 cm .......................................................................................................2 000
12655.2 darab marokkói csontberakásos dobozka, hiányokkal, sérülésekkel. ................................................6 000
12656.Háromágú gyertyatartó. Ezüstözött, kopással, 23x27 cm .....................................................................1 800
12657.Háromágú gyertyatartó, 36x33 cm ........................................................................................................3 600
12658.Berndorf szecessziós ezüstözött kefe. Szőrhiánnyal, kopással, h: 23,5 cm .........................................3 000
12659.Ékszeres doboz, fedelében képtartó résszel. Ezüstözött szerelékkel, kopással, 18x13x6 cm .............2 200
12660.cca 25 darabos hímzett textil tétel, közte érdekes darabokkal ..............................................................3 000
12661.Üvegmozaik díszítéses design kínáló, kis kopással, d: 37,5 cm ...........................................................2 000
12662.Szarvasi asztali lámpa. Kis kopással, m: 46 cm ...................................................................................5 000
12663.Modern design lámpa. Kétégős, m: 52 cm ............................................................................................3 000
12664.Hatpoharas fémtartós kínáló szett, dobozában, m: 33 cm ....................................................................2 400
12665.Szarvasi kétbúrás bronz falilámpa. Jelzett, hibátlan, cca 43x26 cm .....................................................8 000
12666.Design italtartó, 27x21 cm .....................................................................................................................2 000
12667.Struccbőr női, színházi táska, kis kopásnyomokkal, 29x18 cm ............................................................2 400
12668.Díszes hímzett női alkalmi felső, jó állapotban .....................................................................................2 000
12669.Art deco stílusú hármas gyertyatartó, nikkelezett, négyzetes fém talpon kör alakú test 3 cső alakú

gyertyatartó csepegtetővel kopásokkal  m: 15cm .................................................................................7 000
12670.Art deco stílusú hármas gyertyatartó ,nikkelezett, négyzetes fém talpon kör alakú test 3 cső alakú

gyertyatartó csepegtetővel kopásokkal  m: 15cm .................................................................................7 000
12671.2 darab Jumbo Home képkeret, műanyag, sérüléssel, 22x16 cm ........................................................4 000
12672.Régi piros telefon, érdekes kivitelben, jó állapotban, 25x9 cm .............................................................7 000
12673.7 darabos régebbi bútorfogantyú szett, fém, jó állapotban, h: 14,5 cm ................................................9 000
12674.Olasz design falilámpa, színátmenetes üveg ellenzővel, jelzéssel, szép állapotban, m: 34 cm .........18 000
12675.Pierre Cardin szürke férfi zakó, 100% gyapjú, megkímélt, jó állapotban, 50-es méret + sötétkék,

csíkos nyakkendő, tisztításra szorul (egy-két kisebb folt) .....................................................................5 000
12676.Mazzini Firenze női kézi táska, jelzett, újszerű állapotban, 30x23 cm ..................................................5 000
12677.Pierre Cardin bőr női táska, 16x29 cm ..................................................................................................3 000
12678.Playboy motívumos bőr táska: Jelzett 37 cm ........................................................................................3 600
12679.Renato Balestra velúr női válltáska, jelzett, megkímélt állapotban (a márkajel varrása részben

elvált), 35x30 cm ...................................................................................................................................5 000
12680.2 darab modern ékszeres doboz, egy márvány, 10,5x8 cm, másik porcelán, 6x3x4 cm .........................800
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12681.Viking stílusú ajtókopogtató. Bronzírozott vas, Indonézia, 24x16 cm .................................................10 000
12682.6 db pénztárca, irattárca, bőr és egyéb anyag, változó méretben és állapotban ..................................1 200
12683.Hímzett futó, cca 100x53 cm .................................................................................................................2 000
12684.Hímzett terítő, cca 55x55 cm ................................................................................................................2 000
12685.Hímzett kisfüggöny, némi folttal ............................................................................................................2 000
12686.Antik konyhai kendő, hímzett, hiánnyal .................................................................................................2 000
12687.Barna keresztszemes párnahuzat, 35x35 cm .......................................................................................2 000
12688.Hímzett terítő, javításokkal, cca 80x80 cm ............................................................................................2 000
12689.Rececsipke terítő, cca 85x85 cm ..........................................................................................................2 000
12690.Kajmánbőr színházi táska, jó állapotban, 22x13 cm .............................................................................3 000
12691.2 db kendő, Yves Rocher jelzéssel és Picasso stílusában díszített darabbal, jó állapotban ................4 000
12692.3 db nagyobb kendő, jó állapotban .......................................................................................................5 000
12693.Sál, részben gyapjú, 160x40 cm ...........................................................................................................2 000
12694.Drapp stóla, cca 70x190 cm ..................................................................................................................1 800
12695.Antik kalocsai gyermekkötény, 24x39 cm + rojtok ................................................................................4 000
12696.Színházi táska, 18x13 cm .....................................................................................................................2 000
12697.Fekete alapon hímzett virágos stóla, néhány helyen a hímzés kissé megbomlott, kb. 175x60 cm ......2 600
12698.Bordó alapon keleti mintás stóla, kb. 180x67 cm ..................................................................................2 400
12699.Fekete kígyóbőr táska, fém lánccal, 24x15 cm .....................................................................................5 500
12700.Antik nagy méretű kerámia nyaklánc, h: 70 cm ..................................................................................13 000
12701.3 db MD körömlakk (Metallic, Mirror Effect), különféle színű, tartalommal ...........................................2 000
12702.2 darab indiai stílusú nyakék .................................................................................................................2 400
12703.Bordó háromszög alakú rojtos kendő, hímzett virágmintával, kb. 180x86 cm ......................................2 800
12704.Bordó stóla flitteres díszekkel, kb. 170x104 cm ....................................................................................2 600
12705.The Barn sál, cca 25x210 cm ................................................................................................................1 200
12706.Ásvány szemléltetőlap + ásványokkal díszített nyakék .........................................................................2 400
12707.6 darab bizsu nyaklánc .........................................................................................................................1 000
12708.Indiai selyemkendő, cca 110x110 cm ...................................................................................................2 400
12709.4 darab bizsu nyaklánc .........................................................................................................................1 000
12710.cca 1920 kerámia nyaklánc ...................................................................................................................2 000
12711.Türkiz szegélyű, keleti mintás kendő, kézzel szegett, 53x53 cm ..........................................................1 600
12712.Vermont irattáska, 29x20 cm ...................................................................................................................800
12713.cca 100 darab egyforma új műanyag gomb, d: 28 mm .........................................................................1 000
12714.cca 80 darab egyforma új műanyag design gomb, d: 25 mm ...............................................................1 000
12715.cca 100 darab egyforma új műanyag design gomb, d: 30 mm .............................................................1 000
12716.Antik feliratos falvédő. "Valahol egy kis ablakban nem nyílnak már a pünkösdi rózsák" felirattal,

folttal, 65x70 cm ....................................................................................................................................2 600
12717.Antik feliratos falvédő. "Ki korán kel Aranyat lel" felirattal, folttal, 65x85 cm .........................................2 600
12718.1935 Monogramos díszterítő. Keresztszemes hímzéssel, foltokkal, cca 95x57 cm .............................3 600
12719.Majorica 2 darab nyaklánc, leírással, díszdobozban. .........................................................................10 000
12720.Tehénköröm nyaklánc, jó állapotban ....................................................................................................2 000
12721.cca 70-80 darab egyforma új műanyag design gomb, d: 18 mm ..........................................................1 000
12722.cca 100 darab egyforma új műanyag gomb, d: 20 mm .........................................................................1 000
12723.Fém nyaklánc + 2 pár fülbevaló, markazit kövekkel ..............................................................................3 000
12724.Hatsoros teklagyöngy nyaklánc ............................................................................................................1 400
12725.Designer festett korall nyaklánc. 58g ..................................................................................................40 000
12726.2 darab bizsu nyaklánc ásványi köveket is tartalmaz ...........................................................................1 800
12727.cca 50 darab egyforma új műanyag gomb, d: 30 mm ...........................................................................1 600
12728.cca 50-60 darab egyforma új műanyag gomb, d: 22 mm ......................................................................1 600
12729.Cerruti 1881 golyóstoll, számológéppel. Eredeti tokkal, dobozzal, szép állapotban .............................6 000
12730.3 db fekete ásvány (obszidián / ónix) gyöngyökből fűzött, többsoros nyaklánc ....................................5 000
12731.Muranoi festett üveg nyaklánc 42 cm ..................................................................................................12 000
12732.Muranoi festett üveg nyaklánc 60 cm ..................................................................................................15 000
12733.Star Collection Austria aranyozott kristály malacka, dobozában, h: 2 cm .............................................3 600



72

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12734.Óra- és Ékszerkereskedelmi Vállalat aranyozott kristály kacsa, dobozában, h: 3 cm ..........................3 600
12735.Antik feliratos falvédő. "Halvány sárga rózsa, ha tudnál beszélni" felirattal, folttal, 60x82 cm ..............3 000
12736.Star Collection Austria aranyozott kristály malacka, dobozában, h: 2 cm .............................................3 600
12737.4 darab bizsu bross ...............................................................................................................................1 600
12738.Ametiszt és ametiszt-magnetit nyaklánc, 2 db, h: 60 - 78 cm ...............................................................2 800
12739.Aventurin nyakék, h: 50 cm ...................................................................................................................6 000
12740.Piros gyöngyház garnitúra: nyaklánc, karkötő, fülbevalópár .................................................................3 400
12741.Csavart négysoros lila-fehér tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 45 cm ...................................................5 500
12742.Edith von Karla barackszínű virág- és levélmintás sál, kézzel szegett, jelzett (100% Silk), kb.

170x45 cm .............................................................................................................................................2 200
12743.Lila virágos sál, kézzel szegett, jelzett, kb. 140x45 cm .........................................................................2 200
12744.Christofle ezüstözött szalvétagyűrű, d: 4,5 cm ......................................................................................1 400
12745.Intimately Beckham women EDT, 30 ml, eredeti bontatlan csomagolásában ......................................4 200
12746.4 darab ezüstözött szalvétagyűrű, d: 5 cm ............................................................................................3 000
12747.Festett türkiz színű nyaklánc nagy méretű szemekkel + 2 színes lánc .................................................3 000
12748.Playboy Endless Night EDT 40 ml, eredeti dobozában ........................................................................2 000
12749.3 db korall nyaklánc 65 cm + háromsoros 70 cm ..................................................................................4 000
12750.Díszes bizsu lógó fülbevalópár gyöngyökkel, klipszes, h: 7,5 cm .........................................................1 400
12751.Háromsoros tekla gyöngysor, strasszokkal díszített biztonsági kapoccsal, helyenként kisebb

kopásnyomokkal, h: 40 cm ....................................................................................................................1 800
12752.Indiai nyakék, csont és szaru elemekkel ...............................................................................................1 600
12753.Gyöngyfűzött design nyakék .................................................................................................................2 000
12754.2 darab mágneses karkötő, egyik vallásos témájú ...............................................................................1 800
12755.Design fém nyakék ................................................................................................................................1 800
12756.Fém szív medálos nyaklánc ..................................................................................................................1 200
12757.Byc Moze parfüm, m: 9 cm ...................................................................................................................2 400
12758.Fehér alapon rózsamintás kendő, kézzel szegett, kb. 85x80 cm ..........................................................1 800
12759.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 70 cm ................................................................................................2 000
12760.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: cca 90 cm .........................................................................................2 000
12761.Háromsoros tenyésztett gyöngy nyakék, h: 41 cm ...............................................................................2 000
12762.Zsírkő nyaklánc, faragott szkarabeusz alakú medállal ..........................................................................2 400
12763.Háromsoros tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: kb. 50 cm .....................................................................13 000
12764.Jáde karperec, d: 6 cm ..........................................................................................................................7 500
12765.Indián gyöngy nyaklánc és karkötő .......................................................................................................2 400
12766.Antik jemeni karperec, d: 68 cm ..........................................................................................................13 000
12767.Jáde karperec, d: 6 cm ..........................................................................................................................3 800
12768.Lávakő nyaklánc, a kapocsnál fém koponyákkal, h: 50 cm ..................................................................3 200
12769.3 db klf. bizsu bross, közte bontatlan pillangós .....................................................................................1 800
12770.Aranyszínű női fülbevalópár, jelzés nélkül, díszdobozzal .....................................................................1 600
12771.Fém nyaklánc, filigrán Fatima keze medállal, h: 50 cm, 9x5 cm ...........................................................1 400
12772.Zazou France fém és köves iparművész nyaklánc jelzett dobozzal .....................................................1 600
12773.Elegáns aranyozott fém mandzsettagomb pár, díszdobozban .............................................................1 600
12774.Agatha nyaklánc iparművész, köves jelzett br 5,06 g ...........................................................................1 600
12775.Pilgrim dán design nyaklánc és fülbevaló szett dobozzal .....................................................................2 400
12776.Színes kerámiagyöngy nyaklánc, h: 120 cm .........................................................................................3 200
12777.Borostyán nyaklánc 50 cm ..................................................................................................................10 000
12778.Gyöngyökkel, függőkkel díszített csipke choker nyaklánc ....................................................................2 400
12779.Borostyán nyaklánc köves díszítéssel 50 cm ......................................................................................10 000
12780.Apró, hosszúkás szemű tenyésztett gyöngy nyaklánc, jelzett ezüst (Ag) kapoccsal, h: 36 cm ............2 800
12781.Akvamarin nyaklánc, h: cca. 60 cm .......................................................................................................2 800
12782.Apró szemű tenyésztett gyöngy nyaklánc, h: 42 cm .............................................................................4 400
12783.Imperial topáz, 3 db, 5,7 g .....................................................................................................................3 800
12784.Borostyán nyaklánc, h: 70 cm ...............................................................................................................1 800
12785.Tenyésztett gyöngy karkötő, h: 18 cm ..................................................................................................2 000
12786.Z.R.C. francia aranyozott karkötő, kopással, jelzéssel .........................................................................8 500
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12787.Etióp welo opál gyöngysor, h: 42 cm ....................................................................................................9 500
12788.Vaddisznó agyar fém foglalatban medál, m: 6,5 cm .............................................................................8 000
12789.Bakelit karkötő, gumírozott, d: 6 cm ......................................................................................................1 800
12790.Antik kámeás bross. Gyöngyház fejjel, réz kerettel 43x35 mm .............................................................5 000
12791.Retró üveg nyaklánc, h: 55 cm ..............................................................................................................3 800
12792.Borostyán nyaklánc, h: 78 cm ...............................................................................................................3 800

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
12793.cca 1949 P. Angénieux f:50 1:1,5 lencsével , objektívvel, régi Meopta filmvetítő majdnem

működőképes állapotban kopásokkal, objektív jó állapotban. Eredeti, sérült dobozában ................150 000
12794.Panasonic NV-M40E VHS kamera eredeti bőrönddel, alkatrészekkel, leírással, eredeti dobozában

.............................................................................................................................................................16 000
12795.Beirette VSN fényképezőgép, bőr tokban, Meritar objektívvel, 2,8/45 ..................................................3 200
12796.Olympia OY4040 fényképezőgép, beépített (leszerelhető) vakuval, hordtáskában, jó állapotban .......8 000
12797.Polaroid Vision fényképezőgép, kis kopásokkal ...................................................................................3 000
12798.Braun Paxette Super III. fényképezőgép, Braun Color Ennit SLK 1:2.8 / 50 obejktívvel zár szorul ......6 000
12799.cca 1960-1970 FED-3 szovjet fényképezőgép, 35mm filmformátum, Industar 61 f/2.8 52mm

objektívvel, eredeti bőr tokjában / Vintage USSR 35mm film camera, in original leather case .............4 600
12800.SABA Newvicon CVC 74 SL videokamera, TV Zoom Lens 1:1.2 8.5-51mm Macro objektív,

beépített mikrofon, jó állapotban, nincs kipróbálva ...............................................................................2 000
12801.Welta Weltax 6x6 fényképezőgép, Trioplan 75mm f/2.9 objektívvel, működőképes, jó állapotban

bőr tokkal, leírással / Welta Weltax folding camera, in good condition ...............................................10 000
12802.Voigtlander Brilliant fényképezőgép, tokjában. .....................................................................................8 000
12803.cca 1916 Kodak Vest Pocket Autographic fényképezőgép .................................................................15 000
12804.Quartz M 8 mm filmfelvevő, eredeti tokkal Működik ..............................................................................3 000
12805.cca 1938 Kodak Six-20 Brownie Special boxkamera, ...........................................................................3 000
12806.Zeiss Ikon Box Tengor 6x9 cm rollfilmes kamera, Goerz Frontar objektívvel, ......................................3 000
12808.Zorkij-5 fényképezőgép, Jupitr-3 1,5/50 objektívvel, tokjában, dohos. .................................................7 000
12809.Meritar 2,9/50 objektív ...........................................................................................................................4 000
12810.Jupiter-11 4/135 szovjet gyártmányú objektív, sérült tokban ................................................................5 000
12811.Orosz lencse, F3.5cm, tokban ..............................................................................................................2 600
12812.Ricoh Myport fényképezőgép dobozában + Minolta Seightseer fényképezőgép leírással ...................2 000
12813.Pouva Start 6x6 cm kamera, hiányos ...................................................................................................4 200
12814.cca 1970 Zenit 3M fényképezőgép, Industar-50 objektívvel, eredeti kissé sérült bőr tokjában ............6 000
12815.Nagy fotózási kellék tétel: Két állvány, derítők, hátterek, vakuk, stb Jó állapotban benne

Gretagmacbeth Eye one spektrométer ...............................................................................................16 000
12816.Nagy fotós újság tétel: Fotónagazin, fotócentrum, fotópiac, közel 100 db az 1990-2000-es évekből ..4 800
12817.Manfrotto 058 professzionális olasz fényképezőállvány Manfrotto 222 statívfejjel jó állapotban ........90 000
12818.Nagy fotós és filmes könyv tétel: a fotózás művészetével technikájával, kompozíció filozófiájával,

esztétikájával foglalkozó könyvek, valamint filmes szakkönyvek. Óriási anyag két ládában ..............22 000
12819.cca 1940 Zeiss Ikon Erabox fényképezőgép, 6x9 cm filmformátum, Goerz Frontar 100mm f/11

objektívvel, bőr tokban / Vintage German box camera, in leather case ................................................8 000
12820.cca 1939-1950 Zeiss Ikon Ikoflex II (852/16) ikerlencsés reflex fényképezőgép, Tessar 1:3,5 f=7.5

cm objektívvel, Compur-Rapid zárral, eredeti bőr tokjában, némileg viseltes állapotban / Vintage
German TLR camera, in original leather case, slightly worn condition ...............................................14 000

12821.Dacora Digna rollfilmes fényképezőgép, Achromat 80mm f/8 objektívvel, eredeti tokjában, hiányzó
szíjjal / Dacora Digna rollfilm camera in original case, without strap ....................................................4 000

12822.cca 1970 FED-4 szovjet távmérős fényképezőgép, Industar-61 f/2.8 52mm objektívvel, eredeti bőr
tokjában / Vintage USSR rangefinder camera, in original leather case ................................................4 000

12823.Gamma Pajtás fényképezőgép, 6x6 cm filmformátum, Achromat 1:8/80 mm objektívvel, eredeti bőr
tokjában .................................................................................................................................................2 000

12824.cca 1960-1970 Zenit 3M szovjet fényképezőgép, 35mm filmformátum, Industar-50 50mm f/3.5
objektívvel, eredeti bőr tokjában, némi kopottsággal / Vintage USSR camera, in original leather
case, with slight wear ............................................................................................................................3 000

12825.cca 1930 Voigtländer rollfilmes fényképezőgép, 5x8 cm filmformátum, Anastigmat Skopar 1:4,5
F=8,3 cm objektívvel, Compur zárral. Korának megfelelő állapotban, bőr tokban. Beragadt
objektívvel. / Vintage German rollfilm camera, in leather case, with stuck lens ....................................8 000

12826.Analog kamera Vintage Revue Edition kamera,Auto focus/Auto flash/Motor/DX,Nem kipróbált! .........4 000
12827.2 db időzítő és távkioldó, egyik dobozában ..........................................................................................2 000
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12828.Színszűrők 13 db klf, tokkal, némelyik leírással, ...................................................................................2 000

Bolhapiac
12829.Neobarokk lábzsámoly, 38x28x20 cm ................................................................................................12 000
12830.cca 1960 Dornbach Mária: Tanmenet. Kézimunka tanításhoz házilag készített táblák, rajta

kézimunkákkal. Dekoratívan, saját készítésű feliratozott, rajzos papírdobozban. 10 db tábla +
mellékelt nyomtatványok .......................................................................................................................3 600

12831.Hatalmas foci zászló gyűjtemény, kb. 69 db, különféle méretben, változó állapotban. Köztük
magyar és külföldi is vegyesen, közte Udinese, Benfica, AEK Athens FC, Las Palmas,VfB Stuttgart,
Kaiserslautern, Hajduk Split, A. C. Cesena, Mundial '82 Espana, 1985 Bayern München - Gremio -
Honvéd - Feyenoord és mások zászlók. ...............................................................................................8 000

12832.Bronz angyal figura, gyertyatartónak használható 20 cm ...................................................................20 000
12833.Használt számítógép. Asus P8H61-M LX3 PLUS R2.0 alaplap, Intel Core i3-2120 CPU 3.30GHz

CPU, Kingmax 4GB (2x2GB) DDR3 1333MHz memória, Intel 860 EVO 128 GB SSD, Chieftec
400W tápegység, + LG DVD író/olvasó. Windows 7 Pro-ról aktivált magyar Windows 10 Pro
(22H2) licenccel.  Eredeti Windows 7 Pro telepítővel. ........................................................................18 000

12834.Tálca. Réz XIX: sz. vége, kopott ezüstözéssel. plasztikus virág díszítéssel 47x37 cm ........................4 000
12835.Molecular model set for organic chemistry szemléltető készlet, dobozában. .......................................3 000
12836.Füles fa tálca, rózsás-indás mintával díszítve, 44x28 cm .....................................................................2 400
12837.Campari műanyag shaker, újszerű állapotban, eredeti sérült dobozában, 18 cm ................................2 400
12838.Kínai, parafából faragott kép, üvegezett fa tárlóban. 25x19x6 cm. .......................................................7 000
12839.Használt Samsung SyncMaster 943N 19" LCD monitor. VGA kimenettel. Jobb alsó sarokban

karccal. ..................................................................................................................................................5 000
12840.Használt Intel szerver. Intel S5520HC alaplap, 6 SATA porttal. 2x Intel(R) Xeon(R) CPU X5660

@ 2.80GHz CPU, Tesztelt 96GB RAM: 12 x 8GB Samsung Registered ECC DDR3 2Rx4
1333MHz PC3-10600 RDIMM, Intel SC5600BRP Torony ház 2x redundáns tápegységgel,
Lemez nélkül, de lemez kábelekkel + DVD olvasó  Az egyik SATA csatlakozó hibás! Bővebben:
https://ark.intel.com/content/www/us/en/ark/products/36599/intel-server-board-s5520hc.html ........120 000

12841.Dísztőr, bronz és márvány díszítésű tokkal és hüvelyben, sérült, h: 29,5 cm .......................................6 000
12842.Uruguay-i achát hamutál, 10x8,5 cm ....................................................................................................2 000
12843.Faragott fa dísztál d: 37 cm ...................................................................................................................2 600
12844.Koponya formájú gázos öngyújtó 7 cm .................................................................................................1 800
12845.Mángorló fa. XIX. sz 64 cm ...................................................................................................................3 000
12846.Nem hitelesíthető háztartási mérleg. Fém, jelzett, h: 47 cm .................................................................5 000
12847.Szabadka. Zománcozott fém dísztál, kopással, d: 31 cm .....................................................................1 000
12848.Iparművész kehelypár tálcán. Ezüstözött, kopással, hiányos díszítéssel, kehely m: 15,5 cm, tálca

27x15,5 cm ..........................................................................................................................................18 000
12849.Alabástrom teázó szett. Hat személyes, hat csésze, aljjal, cukortartó állvány- Tálca: d: 31 cm ...........8 000
12850.Gyertyatartó fém és műkő 18 cm ..........................................................................................................2 000
12851.Keleti teás készlet. Préselt réz. hat személyes, de csak 5 db üveg pohárral d: 32 cm .........................3 800
12852.2 db ágytakaró, vagy asztalterítő régi szőttes. 130x200 cm .................................................................6 000
12853.9 db régi kézimunka zsebkendő és kisebb terítő, hímzettek .................................................................4 000
12854.Antik szenes vasaló, m: 22 cm ..............................................................................................................4 000
12855.5 darabos matrjoska baba, orosz, jelzett, m: 4,5-18 cm .......................................................................5 000
12856.Régi réz asztali lámpa, porcelán betéttel a talpán és porcelán foglalattal, hozzá kissé sérült búra 47

cm .........................................................................................................................................................6 500
12857.Antik néprajzi szita. Nagyobb méretű, jó állapotban, d: 33 cm, m: 19 cm .............................................4 000
12858.Antik farkascsapda / rókacsapda. Vas, korának megfelelő állapotban, h: 69 cm .................................5 000
12859.cca 1960, Tanzánia, Totem. Faragott, pácolt keményfa, kis sérülésekkel, m: 30 cm ...........................6 000
12860.Afrikai figurális faragott merőkanál, h:35 cm .........................................................................................1 200
12861.Velencei karneváli maszk. Zománcfestett bronz, 16,5x12 cm ..............................................................6 000
12862.Velencei karneváli maszk. Zománcfestett bronz, 14x11 cm .................................................................6 000
12863.Piros fém pénztartó kassza. Kulccsal, 31x22x12 cm ............................................................................2 000
12864.3 db bronz lófejes ruhaakasztó, fogas 15 cm ........................................................................................9 000
12865.Neoveda ezüstözött merőkanál, jelzett, kopott ezüstözéssel, h: 30 cm ................................................2 400
12866.Antik alpakka evőeszköz készlet, hatszemélyes, 6-6 db kés és villa. Jelzett, kisebb rozsdafoltokkal,

eredeti díszdobozban, 28x21,5x4,5 cm ................................................................................................3 000
12867.Nagyméretű, retró papírmasé tojás, kb. 18x11x12 cm .........................................................................2 000
12868.2 db műanyag védőmaszk, állítható fejpánttal ......................................................................................3 000
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12869.Antik vulkánfiber koffer megerősített bőr sarkokkal, kopásokkal 45x75 cm ..........................................3 200
12870.Nagy fülbevaló és nyaklánc tétel: kagyló, tenyésztett gyöngy, sok pár. ...............................................8 000
12871.Női kiegészítők tétel: torreádor jelenetes bőr pénztárca, tűk, medálok .................................................2 400
12872.Szarvas mintás vastag réz falidísz. Kopással, d: 21,5 cm ....................................................................3 000
12873.Iparművészeti réz falidísz, kopással, d: 23 cm ......................................................................................3 000
12874.3 db antik injekciós tű, dobozában ........................................................................................................3 400
12875.Régi Duna derékszög, szép állapotban, 22,5x77 cm ............................................................................1 600
12876.Retro kvarclámpa, zsinór nélkül, táskájában, leírással, nincs kipróbálva .............................................3 000
12877.Csehszlovák Epiag kávéskészlet, 2 db kiöntővel, 1 db cukortartóval, 6 db csészével, 6 db

csészealjjal, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 6 cm, 9 cm, 9,5 cm, 19 cm, d: 12 cm ..........................12 000
12878.Egyiptomi alakokkal díszített iparművész kínáló, réz, kopással, 38x23 cm ..........................................3 600
12879.Kínai 4 darabos tétel: bontatlan tusrúd, tuscsepegtető, 2 darab teás csésze. Jelzettek, csepegtetőn

kis repedéssel. ......................................................................................................................................2 600
12880.Retró iparművészeti mécsestartó, fém, kopásokkal, d: 10 cm ..............................................................2 800
12881.Románia feliratú, nagyméretű, faragott fa kulacs, 29x21 cm ................................................................3 000
12882.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas

lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel Mindössze csak 9000 (!) oldal szkennelve.
Bővebben: https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ .................40 000

12883.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, 29,5x20 cm ..................................................................................2 000
12884.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28x20 cm ....................................................................2 000
12885.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................2 000
12886.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, kopással, 28,5x20 cm .................................................................2 000
12887.Orosz ikon. Fára kasírozott nyomat, 37x26 cm .....................................................................................2 800
12888.Tupperware pároló, jelzett, jó állapotban, d: 23 cm ..............................................................................2 800
12889.Bronz váza pár, kopással, m: 22 cm .....................................................................................................3 000
12890.Régi Tungsram égő eredeti dobozában: autólámpa, diavetítő lámpa, stb kb 15 db .............................3 600
12891.2 darab egyiptomi stílusú csiszolt rézlemez kép, keretben, teljes méret 18x13 cm ..............................1 600
12892.3 db gipsz tojás, kifesteni való 9 cm ......................................................................................................3 000
12893.Magyaros mintájú kézzel szőtt fali kárpit 190x75 cm Hibátlan ..............................................................4 000
12894.Bronz kínáló, d: 17 cm, m: 6,5 cm .........................................................................................................1 800
12895.Bronz kínáló, d: 15 cm, m: 14 cm ..........................................................................................................1 800
12896.Bortartó. Kovácsoltvas 25x22 cm ..........................................................................................................3 600
12897.Lakkozott váza halmintával, kis kopással, m: 15 cm .............................................................................1 800
12898.Vegyes bolha tétel bőröndben, vegyes állapot és méret, garancia nincs! ............................................5 000
12899.Retro kotyogós kávéfőző 24 cm ............................................................................................................2 800
12900.5 db fa füstölőtartó, h: 26-30 cm ...........................................................................................................2 000
12901.Retro gyümölcskínáló kosár, kis sérüléssel, h: 56 cm ..........................................................................2 000
12902.cca 1940 angol és német fém doboz, kopott rozsdás állapotban, összesen 5 db, 12×8-23×23 cm .....8 000
12903.Ón fali dísz tányér, jelzett, szép állapotban, d: 22,5 cm ........................................................................3 000
12904.Régi kuglóf sütő forma, d: 14,5 cm .......................................................................................................3 800
12905.3 literes zománcozott fém zsírtartó, szép állapotban, m: 26 cm ...........................................................3 800
12906.3 db Lufthansa szütyő, kopásokkal, max: 20x27 cm ................................................................................800
12907.Silux arany fürdő ékszertisztító folyadék. Bontatlan csomagolásban ...................................................3 800
12908.Asztali bortartó, kovácsoltvas, rattan borítással, hibátlan, m: 36 cm ....................................................4 000
12909.Dísz palack, üveg, fa dugózóval, hiányos. M: 41 cm ............................................................................2 000
12910.Kártyadoboz, sérülésekkel, 16x30 cm ..................................................................................................1 800
12911.2 db sérült szamovár, m: 13-32 cm .......................................................................................................2 400
12912.Ride snowboard cipő, 39-es méret, kopott. ..............................................................................................600
12913.6 db fém kehely és 6 db fém csésze üvegbetéttel. Kopott. ...................................................................6 500
12914.Retro háromtálcás fém kínáló, kopással, 38x27x20 cm ........................................................................2 000
12915.6 db hímzett terítő kis méret ..................................................................................................................2 400
12916.Egyiptomi életkép, bronz falitálca, szignóval, kopással, 33x22 cm .......................................................3 400
12917.400 darabos Puzzle kép, repülős, 35x49 cm ........................................................................................1 400
12918.Nokia játék, táska, könyvecske ................................................................................................................800
12919.Indiai kalapált réz tálca, falra akasztható, jelzett, d: 50 cm .................................................................12 000
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12920.Bronz városképes falitányér, d: 18 cm ..................................................................................................1 600
12921.3 db-s kis bolha tétel: mintás fa doboz, sérüléssel, 13×9×4 cm + bőr hamutartó üvegbetéttel, d: 11

cm + fém kosárka, 16×12 cm ................................................................................................................1 400
12922.Lignifer, Iparművészeti dísz tál, etikettel jelzett, d: 31 cm .....................................................................2 400
12923.Brassó, Fekete-templom, réz falikép, 28x21 cm ...................................................................................1 600
12924.Fa füstölőtartó, h: 30 cm .......................................................................................................................2 400
12925.Angol női bőrtáska, jelzett, 20x25cm, kis kopással ...............................................................................3 200
12926.Fehér fejhallgató, vezetékes, 3.5 mm jack csatlakozóval, újszerű állapotban, működik. ......................2 400
12927.Túlélő ventilátor lámpa egyben, eredeti dobozban, elemes, működik. .................................................4 800
12928.5 darabos kés készlet, fa tartóban, eredeti dobozában. .......................................................................4 800
12929.Sport övtáska és telefon tartó, dobozban. .............................................................................................3 200
12930.USB telefontöltő dobozban. ..................................................................................................................3 200
12931.Retró bababútor, fa. Hiányokkal. ...........................................................................................................3 000
12932.Tablet tok, billentyűzettel, nincs kipróbálva. 19x26cm ..........................................................................4 000
12933.2 db régebbi, egyedi vállfa, koruknak megfelelő állapotban .................................................................1 000
12934.2 darab Hirschmann antenna csatlakozó ..............................................................................................1 600
12935.Dekoratív orientalizáló asztalka, dohányzóasztal, jelenetekkel, motívumokkal gazdagon díszített,

román gyártmány, XX. sz. második fele. Faragott fa hatású, azonosítatlan anyagból (feltehetőleg
műgyanta), tetején üveglappal, kopásnyomokkal, d: 40 cm, m: 48 cm .................................................6 500

12936.Fischer barométer és higrométer, kopással, nem működik, h: 27 cm ...................................................2 400
12937.Vegyes csillár alkatrészek. Réz, üveg, fa. .............................................................................................3 000
12938.Antik szegek, kampók, kézzel kovácsoltak XVI-XVII. sz. ......................................................................5 000
12939.Női büszt bronzírozott fém fali dísz 26x32 cm ......................................................................................2 200
12940.Bőrkép: Női alak. Sérüléssel, cca 50x35 cm .........................................................................................1 600
12941.Masszív húsdaráló, szép állapotban. ....................................................................................................5 000
12942.6 db mérőeszköz (tolómérő, stb.), közte két Mitutoyo márkájú, különböző méretben és állapotban,

három saját dobozában .......................................................................................................................32 000
12943.Dekoratív fém gyertyatartó, m: 22,5 cm ................................................................................................2 800
12944.Fűszertartó kiegészítő polcra. 40 cm .......................................................................................................800
12945.DB jelzéssel: Szegedi dombormű, fali, fém, 19x13cm ..........................................................................4 000
12946.Bronz falitál görög mintákkal díszítve, jelzéssel, hibátlan, d: 22,5 cm ..................................................3 000
12947.Galyatető, faragott fa asztali dísztárgy, cigarettatartó, alján címkével jelzett (Egri H.T.SZ.),

17,5x7,5x15 cm .....................................................................................................................................2 000
12948.Rozsdamentes acél laposüveg, kis kopással, m: 13,5 cm ....................................................................2 000
12949.Retró fűszertartó és olaj ecet tartó, alumínium, üveg betétekkel, műanyag fedővel. 10x15x16cm ......3 000
12950.Müncheni városkép porcelán tálka, bronz alapba ragasztva, szép állapotban, d: 15 cm .....................1 600
12951.Orosz festett fa konyhai eszközök, kanalak, vágódeszka, edények .....................................................5 000
12952.1950 Szolnoki Vízügy SE sport dísztál, bronz, d: 22 cm .......................................................................2 000
12953.Essen címeres ón dísztál. Jelzett, d: 22,5 cm .......................................................................................2 000
12954."A csúcs felé" 24k arannyal futtatott finn atlétikai dísztál, d: 19,5 cm ...................................................3 600
12955.3 darab keleti fa dohánytartó, elefánt mintás domborított fémlap díszítéssel, m: 5-10 cm ...................3 600
12956.9 pár retro bizsu fülbevaló .....................................................................................................................3 000
12957.8 darabos antik fém tétel: kulcsok, ollók, lakat, cvikkertartó .................................................................3 200
12958.Vas újságtartó, 36x34x38 cm ................................................................................................................4 000
12959.6 db klf fém tárgy, ón, bronz, zománcozott réz, közte zománcozott mintás kínálók .............................2 000
12960.MOM libella, vízszintmérő, eredeti dobozában 9 cm ............................................................................5 000
12961.Grófi címer reprodukciója. Ofszet, keretben. (Aeneis idézet: "Famam extendere factis, hoc virtutis

opus." ....................................................................................................................................................2 000
12962.Domború lencse nagy méretű d: 9,5 cm ...............................................................................................2 800
12963.Írószerek: műszaki vonalzó. Faber Castell ceruza készletek, zsírkréta ................................................3 000
12964.4 db levélbontó, bőr, fém, fa ..................................................................................................................4 000
12965.Antik orosz matrjoska baba. Kézzel festett, három részes, sérült 13 cm-ig ..........................................4 000
12966.Kézzel festett orosz fa tojás, achát alapon 13 cm .................................................................................4 000
12967.Jász hímzések, kézimunka 130x38 cm, 90x90 cm 40x80 cm ..............................................................4 000
12968.Utazóbőrönd Marhabőr 34x25 cm .........................................................................................................3 000
12969.Nagybőgős macska, faragott szaru figura 14 cm ..................................................................................2 000
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12970.4 db réz tárgy váza, tálak, d: 25 cm, m: 26 cm .....................................................................................4 000
12971.Silux arany fürdő ékszertisztító folyadék. Bontatlan csomagolásban ...................................................3 800
12972.Gyertyatartó, plasztikus Neptun (?) ábrázolással, faragott fa, m: 59 cm. .............................................8 000
12973.2 db régi fa ládika, egyik csont berakással 17x23x5 cm, 12x16x5,5 cm ...............................................5 000
12974.Új köszörűkő. 20 cm ..............................................................................................................................1 800
12975.Kétkezes gyalu 60 cm ...........................................................................................................................2 000
12976.22 db új Pisner Urquell sörös pohár, 3 dl ..............................................................................................4 000
12977.Tükör. Fakeretben. 53x53 cm. ..............................................................................................................4 000
12978.Vésett mintás indiai réz váza, m: 24 cm ................................................................................................2 400
12979.Iparművészeti Vállalat hengerváza. Kopással, m: 35 cm ......................................................................2 400
12980.4 személyes teás készlet. Mázas kerámia, jelzés nélkül. Hibátlan .......................................................1 800
12981.Emeletes kis asztali kínáló, sárgaréz, jelzés nélkül, m: 20,5 cm, d: 10 - 13,5 cm .................................1 600
12982.Kovácsoltvas borosüveg tartó, egyedi formájú, szőlőleveles díszítéssel, 24x24x13,5 cm ...................2 600
12983.3 db Lánchíd cérna + vegyes gombok, Százszorszép bonbonos dobozban ........................................1 200
12984.3 db régi kis dobozka gyógyszeres, ékszeres 5,5 cm 6,5 cm fém, réz, gobelines ................................6 000
12985.Masszív réz kínáló tál d: 22 cm .............................................................................................................2 400
12986.Historizáló kétkarú bronz falikar,iker karok gyertya égők cseppfogóval, két újabbkori aranyszélű

papír ernyőkkel, téglalap fa hátlapon,aranyozott szélekkel,kopásokkal, új kábelezéssel jó
állapotban M30 cm, Hátlap 12x18 cm .................................................................................................14 000

12987.Laptop lakat Bontatlan csomagolásu ,,Targus defcon VPCL Combination Lock" számzáras
PC/Laptop lopásgátló acél kábelzár,gyári szerelékeivel .......................................................................6 000

12988.Vintage kütyű Űrhjó alakú mikrofon/hangszoró? Kapcsolóval és csatlakozó levágott kábelvéggel,
fém testtel 9 cm .....................................................................................................................................4 600

12989.Régi távcső, "Erdélyi" felirattal, belső lencséje sérült, kopással, karton tokjában, h: 33,5 cm ............24 000
12990.Vintage masszirozó gép 6db-os masszirozó fejes kétoldalú szovjet masszirozó gép eredeti kopott

dobozában,127/220V,mükődik,garancia nincs  24x15cm .....................................................................4 000
12991.Antik faláda. Fém veretekkel, korrózióval, tetején befoglalt üveglap díszítéssel, 25x13x18 cm ...........5 000
12992.Antik palatábla, eredeti szivacsával. Jó állapotban, 19x27 cm .............................................................3 000
12993.Turán precíziós készlet, kissé sérült tartójában, 12x28 cm ...................................................................2 000
12994.Török asztaldísz. Bronz, 11x7x9 cm .....................................................................................................4 000
12995.Historizáló talpas kínáló, d: 21 cm, m: 5,5 cm .......................................................................................3 000
12996.Antik ezüstözött kínáló. Kis kopással, d: 22 cm ....................................................................................3 000
12997.Ezüstözött alpakka hatszemélyes kávés szett, üveg betétekkel, tálcán, kopással, 34x25 cm .............3 000
12998.Boszorkány. Elemmel működik (nincs kipróbálva), m: 48 cm ...............................................................2 000
12999.cca 1900/20 Bársonybéléses ékszeres doboz, kulcs nélkül, 11x6x6 cm ..............................................4 000
13000.Indiai réz gyertyatartó pár. Jelzett, m: 18 cm ........................................................................................3 000
13001.Boszorkány. Elemmel működik (nincs kipróbálva), m: 27 cm ...............................................................2 000
13002.Napkeleti bölcs, m: 27 cm .....................................................................................................................2 000
13003.Réz habüst, jó állapotban, d: 26 cm, m: 16,5 cm ..................................................................................4 000
13004.Mária a kisdeddel. Antik keretezett szentkép, 18,5x16,5 cm ................................................................2 400
13005.Patikai Felszerelések Gyára Budapest labor mérlegsúly szett, fa dobozban .......................................6 500
13006.Bonyhád vérvörös színű zománcos tejes kanna, jelzett, kopásokkal, m: 21 cm ...................................2 600
13007.Kálmán Anikó, a művész hagyatékából: Iparművészeti falidísz. Kerámia csengő, szövet falidíszen,

Iparművészeti Vállalatos címkével, h: 46,5 cm .....................................................................................3 600
13008.St. Damján ábrázolásával fa tárolóedény, alján viaszpecséttel, m: 24,5 cm ........................................2 000
13009.Csokoládéforma, 19x21 cm ..................................................................................................................1 400
13010.Régi alpakka kínáló, üveg betéttel, kopással, d: 23 cm, m: 12 cm .......................................................3 600
13011.Fali üveg petróleumlámpa, jó állapotban, m: 35 cm ..............................................................................1 600
13012.Kávédaráló, újrafestve, m: 20 cm ..........................................................................................................2 000
13013.Indiai réz kínáló, jelzett, kopással, d: 23,5 cm .......................................................................................1 600
13014.Indiai réz kínáló, jelzett, kopással, d: 23,5 cm .......................................................................................1 600
13015.2 db régi fogó ajtóhoz, ládához. Réz. 19 cm .........................................................................................5 000
13016.3 db indiai réz tárgy. zománcozott, áttört kínáló, díszváza d: 22 cm .....................................................5 000
13017.Kínai Baoding vasgolyó pár nyugi golyó eredeti dobozában ................................................................3 000
13018.Feszület, korpusszal 44 cm ...................................................................................................................3 000
13019.Celestron Astromaster 70 csillagászati távcső csere objektívvel. Állvánnyal, jó állapotban ...............60 000
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13020.Faragott fa váza 40 cm .........................................................................................................................3 000
13021.Donald kacsás (Disney) és keleti mintás lámpa 35,35 cm ....................................................................3 000
13022.cca 1920 Másolókönyv. Számozott pauszpapírokkal, valamint regiszteres résszel, Teljesen friss,

kitöltetlen, félvászon kötésben. 25x31 cm .............................................................................................2 000
13023.Doboznyi gomb, klf méretben ...............................................................................................................3 000
13024.9 darab tigriskagyló ...............................................................................................................................3 200
13025.Színházi távcső, gyöngyház berakással, hiányos, h: 13 cm ...............................................................12 000
13026.Patikai súlykészlet, fa dobozban, hiányos. ............................................................................................3 000
13027.Famászó. Bőr, fém, jó állapotban. ......................................................................................................10 000
13028.Preparált mókus, m: 28 cm ...................................................................................................................2 000
13029.Asztali kegytárgy. Fa, festett fém, kopással, laza, m: 23 cm ................................................................1 800
13030.Sétáló férfi. Bronzírozott fém szobor, márvány talpazaton, kopással, m: 20,5 cm ...............................3 000
13031.Keleti réz dísztál, jelzett, d: 28 cm .........................................................................................................1 800
13032.Hímzett terítő és szalvéta szett, bársonybevonatú dobozban ...............................................................1 600
13033.2 darab modern ikon. Nyomat alapon rézlemez oklád, 14x11,5 cm .....................................................3 000
13034.Ikea Myken tükör, m: 39 cm ..................................................................................................................3 000
13035.Aboelela terítő, cca 230x95 cm .............................................................................................................3 000
13036.Keleti réz dísztál, d: 33,5 cm .................................................................................................................1 600
13037.Táskányi hatalmas mennyiségű régi textil, vegyes állapotban, közte kézzel hímzett darabokkal,

átnézésre érdemes ...............................................................................................................................1 000
13038.Christofle 2 darab ezüstözött tálka. Jelzett, kopással, d: 11,5-13,5 cm ................................................3 000
13039.Antik alpakka egyszemélyes evőeszköz szett, tulajdonosi jelzéssel, díszdobozban. ...........................6 000
13040.Antik ezüstözött kínálótálca, üveg betéttel, kopással, 35x18 cm ..........................................................4 000
13041.Fa ágyú asztaldísz, 33x21 cm ...............................................................................................................3 000
13042.Leinbrock's fém kávédaráló, m: 21,5 cm ...............................................................................................3 000
13043.Ón kínáló. Jelzett, d: 24 cm ...................................................................................................................2 000
13044.Paramount Collection Classic Series telefon, fém, fa, műanyag, 23x21 cm .........................................3 000
13045.Réz rózsavíztartó. Jó állapotban, m: 29,5 cm .......................................................................................2 000
13046.Régi szerszám tétel, közte húsbárd ......................................................................................................3 600
13047.Bronz mozsár, kopással, m: 11 cm, törő h: 20 cm ................................................................................4 600
13048.Indiai réz váza, jelzett, m: 34,5 cm ........................................................................................................1 000
13049.9 darabos kínai ásvány szett, díszdobozban ........................................................................................3 000
13050.Bronz dísztőr. Jó állapotban, h: 29 cm ..................................................................................................5 000
13051.Ezüstözött alpakka pohár szett tálcán. 1929, kopással, 26x14 cm, pohár m: 9 cm ..............................5 000
13052.6 személyes kés-villa készlet, antik alpakka, díszdobozban. ................................................................6 000
13053.Német kávédaráló, dobozában, m: 15 cm ............................................................................................2 600
13054.Retro porcelán és kerámia tétel: cseh mokkáspoharak, Herendi csipkebogyós tálka, sérülésekkel ....1 000
13055.2 doboz megkezdett Al Capone szivar, összesen 22 darab szivarral ...................................................1 000
13056.12 darabos vadász kés-villa készlet, szaru markolatokkal, Solingen jelzéssel, sérült díszdobozban ...3 000
13057.Fotós bolha tétel, klf darabokkal ...........................................................................................................2 000
13058.Bolha tétel: rex golyók, gomba ..............................................................................................................2 000
13059.Faragott fa posztamens, összecsukható lábakkal, jó állapotban, d: 22,5 cm, m: 26 cm ......................3 000
13060.Modern ikon. Fára nyomott kép, rézlemez okláddal, glória hiányzik, 29x24 cm ...................................5 000
13061.Régebbi villamos tábla. 1A - Bécsi út - Népliget. Műanyag, kopással, 30x50 cm .................................3 000
13062.Nagyméretű tengeri kagyló, 18x14x13 cm ............................................................................................2 600
13063.Antik réz 4 darabos szett: karaffa, váza, kiöntő, közte ónozott, m: 13-28 cm .......................................3 000
13064.Bortartó, hiánnyal, sérüléssel,, h: 34,5 cm ............................................................................................1 600
13065.Doboznyi fém régiség tétel, közte értékes WMF és Berndorf darabokkal ............................................3 000
13066.Faragott fa Buddha szobor. Sérüléssel, m: 26 cm ................................................................................3 000
13067.Fém dohányaprító, d: 6 cm ...................................................................................................................2 000
13068.Antik fém kínáló, pontsoros peremrésszel, jelzett, kopással, d: 21 cm, m: 8 cm ..................................3 600
13069.Zománcozott gyümölcsmintás réz kínáló és kancsó, kopással, d: 23 cm, m: 15 cm ............................4 400
13070.Vas bordekantáló tartó, m: 37 cm .........................................................................................................1 200
13071.PetSafe QuickFit Pet Door ajtó kisállatok (kutyák-macskák) számára, eredeti dobozában, újszerű

állapotban. Ajtónyílás mérete: 203x279 mm. ........................................................................................3 800
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13072.Hortobágyi retró emléktárgyak, 2 db: falidísz hőmérővel, 30x14 cm + kulacs fakéregszerű
bevonattal, dugóval, m: 27 cm ..............................................................................................................2 000

13073.Tömör ónix testű, réz szerelékes díszváza, m: 37 cm ..........................................................................4 400
13074.4 személyes faragott fa pálinkás szett, h: cca 18 cm, egyik pohár sérült ................................................800
13075.Modern ikon, 20x15 cm .........................................................................................................................2 000
13076.Retro műanyag locsolókanna, sérüléssel, h: 36 cm ..............................................................................1 400
13077.Feszület, biszkvit porcelán Jézussal, sérüléssel, 28x15 cm .................................................................3 000
13078.Japán mintás lakkozott fa kínáló, kopásokkal, jelzés nélkül, d: 30 cm ..................................................2 600
13079.Kínai lakkozott fadoboz, minimális kopással, 18x9x5 cm .....................................................................1 000
13080.Laboreredmények tárolására használt mappa, a lapok egy részén feliratokkal, egyébként üres,

31x25,5 cm ............................................................................................................................................1 600
13081.3+2 db üres fotóalbum, vegyes méretben és állapotban ......................................................................2 800
13082.Használt HP L1908w monitor, 19" képátló, 16:10 képarány, 1440 x 900 felbontás, VGA (D-sub)

csatlakozóval, tápkábel nélkül (beépített tápegységgel, csak normál szabványú tápkábel kell
hozzá). Működik. ...................................................................................................................................3 000

13083.7 db termékminta a Szegedi Kenderfonógyárból, 25x20 cm körüli méretben .......................................1 800
13084.Fém kupa/serleg, tetején miniatűr Szabadság-szoborral, XX. sz. közepe-második fele. Jelzés vagy

felirat nélkül, elszíneződéssel, oxidációval, m: 32 cm ...........................................................................1 400
13085.3 db réz gyertyatartó, m: 12,5 - 19 cm ..................................................................................................2 600
13086.3 db réz gyertyatartó, m: 7,5 - 11 cm ....................................................................................................2 000
13087.Designos inox kotyogós kávéfőző és tejforraló, némi kopással, m: 10 - 19 cm ....................................5 500
13088.Fa posztamens, m: 26 cm, d: 14 - 17 cm ..............................................................................................3 200
13089.IKEA Kvittera 3 emeletes kínáló, eredeti dobozában, bontatlan ...........................................................2 800
13090.8 doboz füstölő + 3 db fa füstölőtartó ....................................................................................................4 600
13091.Sárkánymintás, lila lüszteres porcelán testű kis petróleumlámpa, cilinderrel, jelzés nélkül, m: 15,5

cm .........................................................................................................................................................2 600
13092.Tengeri kagyló és korall tétel, 10 db .....................................................................................................4 400
13093.Antik szövet zsák Avar Pál felirattal ......................................................................................................3 200
13094.6 db pénzszállító zsák ...........................................................................................................................7 500
13095.Zsinórral fűzött demizson, dugó nélkül, m: 24 cm .................................................................................3 800
13096.Brother elektromos címkenyomtató, címkével, működőképes állapotban ..........................................13 000
13097.Tutanhamon kőszobor, 2,7 kg, 21×17 cm .............................................................................................5 500
13098.Feszültségszabályozó, NHT-4000W AC0-220V, újszerű állapotban, nincs kipróbálva ......................17 000
13099.Kézi keménységmérő (Poldi kalapács), csehszlovák gyártmányú műszer, magyar nyelvű használati

utasítással, eredeti tokjában, 18x8x4,5 cm ...........................................................................................6 000
13100.2 db fokoló: Antik bormérő, Löbl Gyula és társa, Debreczen, fa tokban, h: 15 cm + Mustfokmérő,

"Vörös Csillag" T.Sz. Környe, karton tokban, h: 27 cm .........................................................................4 000
13101.Régi súlykészlet, komplett, csipesszel, fadobozban, 14x8,5x4,5 cm ....................................................4 000
13102.Orosz faragott fa tárolóedény, m: 13 cm ...............................................................................................2 600
13103.KV8 elektromos duda, 24V, h: 21 cm ....................................................................................................3 000
13104.NDK gázos lámpa, nyomáscsökkentővel, eredeti hungarocell dobozában, használt, de

működőképes állapotban, m: 18 cm. ....................................................................................................2 800
13105.Feinmesszeugfabrik-Suhl német gyártmányú precíziós mikrométer, tartozékokkal, eredeti fa

tokjában, 24x11,5x4 cm ........................................................................................................................4 000
13106.4 darabos borszervírozó szett dobozában ............................................................................................1 400
13107.Philips 7FFI digitális képkeret, nem használt, dobozában ....................................................................1 400
13108.Habsburg kétfejű sast ábrázoló ón falitál, d: 24 cm ..............................................................................5 000
13109.Csikósok. Bronzírozott alumínium falidísz, d: 28 cm .............................................................................2 000
13110.Kerámia sajttartó 16 cm ........................................................................................................................2 400
13111.Borostyán színű üveg olajos. és sós-borsos üvegcsék 7, 18 cm ..........................................................3 400
13112.Dombornyomott mintás kerek bőrdoboz, benne néhány vegyes bizsu, m: 11 cm ................................1 400
13113.Retró női fejes kerámia lámpa, égővel, kapcsolóval és csatlakozóval, működik, 15,5x12x8,5 cm .......8 500
13114.2 db Warner Bros. - Looney Tunes (Bolondos dallamok) rajzfilmfigurás üvegpohár, m: 8,5 - 9 cm .....2 000
13115.Arab férfi és nő, figurális só- és borsszóró, mázrepedésekkel, kis lepattanással, m: 8 cm ..................1 400
13116.3 db régi legyező, egy bakelit, egy kézzel festett fa 16-27 cm ..............................................................2 400
13117.Atmosophere nagy méretű hátitáska. Műbőr, jó állapotban 60 cm .......................................................2 200
13118.Prof. Junkers hőmérő készlet: U-alakú üvegcső, fa jelölővel + higanyos lázmérő, eredeti fém

tokban, 16x6,5x1,5 cm ..........................................................................................................................2 400
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13119.Afrikai tarsoly, csont és kagyló díszítésekkel, m: 30 cm .......................................................................5 000
13120.Ezüstözött alpakka kanál, jelzett, h: 19 cm ...........................................................................................1 600
13121.6 db moszkvai zománcozott réz mokkás kanál, kis kopásokkal, h: 13 cm ............................................4 800
13122.Vegyes bizsu tétel, vegyes állapotban. .................................................................................................6 000
13123.Labdarúgás asztali dísz plakett, dekoratív dobozban. Doboz mérete 23x19 cm ..................................1 600
13124.Anyakönyvvezetői szalag, sérülésekkel, h: 85 cm ................................................................................2 600
13125.Vadászkés bőr tokkal, műanyag nyéllel 27 cm .....................................................................................1 000
13126.8 db sportzászló, külföldi és magyar vegyesen, közte FC Internazionale Milano, valamint Magyar

Labdarúgó Szövetség (MLSZ), 21x15 cm és 9,5x7,5 cm .....................................................................3 000
13127.VGR V-339 vezeték nélküli elektromos férfi borotva, USB töltés, vízálló (IPX 4). Eredeti dobozában,

tartozékaival. .........................................................................................................................................1 400
13128.Fischer barometer, kopással, d: 12,5 cm ..............................................................................................2 600
13129.Grundfos Comet 10x25 távcső, jó állapotban, eredeti dobozában .......................................................6 000
13130.Edelstahl sajtvágó. Jelzett, h: 14 cm .....................................................................................................2 000
13131.Szárnyas olló, fém, h: 25 cm .................................................................................................................2 600
13132.Digitális tolómérő elemmel, dobozában, újszerű állapotban .................................................................3 200
13133.3 darab faragott fa pipa .........................................................................................................................2 000
13134.Vegyes réz tétel kis öngyújtó, tárgyak, stb ............................................................................................3 000
13135.5 darab bicska, közte minőségi darabok, összecsukva h: 9-13 cm ......................................................8 000
13136.3 db vallási emléktárgy, 10-22 cm .........................................................................................................1 800
13137.Laminálófólia, A5 méret, 100 db, bontatlan csomag .............................................................................1 600
13138.Egyedi kötésű füzet és album, üresek, 21x14,5 cm és 17x16 cm ........................................................2 000
13139.Gyémánt teszter, eredeti dobozában, tartozékaival, új állapotban .....................................................12 000
13140.40 db klf. mintás szalvéta ......................................................................................................................1 600
13141.2 db japán levéltárca, az egyikben levélpapírral, újszerű állapotban, 19x9 cm ....................................2 000
13142.A lány és a nap, iparművész réz fali dísz, kopásnyomokkal, 23×17 cm ...............................................1 800
13143.8-10 db rózsafüzér különféle anyagokból .............................................................................................6 000
13144.Magyar gyártmányú mikrométer, jelzett, h: 14 cm. Fadobozban. .........................................................2 000
13145.Derékszögmérő, vágó/metsző(?) készlet, 5 db-os, fa tokban, kopott, 14,5x8,5x3 cm ..........................2 000
13146.Régi mikrométer, jelzett: Schuchardt & Schütte, h: 12 cm. Eredeti, kissé sérült dobozában. ...............2 000
13147.3 db matrjoska baba 6,2,1 részes 11 cm ig ..........................................................................................3 000
13148.2 db női portré negatív nyomólemez, az egyik Tolnai Klári képével, 7,5x5,5 cm és 10,5x8 cm ...........3 000
13149.Régi gyógyszerész szemüveg ..............................................................................................................2 000
13150.Bronz zsebóratartó, m: 15,5 cm ............................................................................................................2 000
13151.Bizsu csomag, fém láncokkal ................................................................................................................2 000
13152.Berndrof ezüstözött tejkeverő kanál, Budapesti Központi Tejcsarnok jelzéssel, h: 23 cm ....................2 200
13153.Erhard asztali öngyújtó, jelzett, kopással, m: 6,5 cm ............................................................................2 000
13154.Tramp bakelit kávédaráló, jó állapotban, m: 11 cm ...............................................................................3 000
13155.Ón sóborsszóró, alma és körte alakúak, m: 5,5-7 cm ...........................................................................1 000
13156.Gyász táska, hímzett, benne kis erszénnyel, tükörrel, jó állapotban 20x13 cm + kis fém erszény

10x7 cm .................................................................................................................................................3 000
13157.2 db borostyán őrlemény nyaklánc 57 cm, 64 cm .................................................................................5 000
13158.4 db vegyes drágaköves nyaklánc macskaszem, stb ...........................................................................4 000
13159.20 db nagyméretű gyökérkorall. teljes hossz, 40 cm, d: 2,5 cm .........................................................12 000
13160.Fa figurális gyerek dísztoll szett, 8 db, nem írnak, h: 15,5 cm ..............................................................2 400
13161.Régi Ultzmann-féle fajsúlymérő, és kémcső, tokban, m 13,5 cm, m: 17 cm .........................................1 600
13162.Vegyes fodrászkellékek: régi szakállnyíró, hajsütővas, solingeni borotva, bajuszkefe, stb., össz. 6

db ..........................................................................................................................................................2 400
13163.Ezüstözött fém szalvétagyűrű garnitúra, 7 db, 4,5x3,5 cm ...................................................................1 800
13164.Retro színházi távcső, tokjában ............................................................................................................3 000
13165.Tűfertőtlenítő tartály tűkkel 12 cm .........................................................................................................3 000
13166.Kegytárgy medál tétel klf fém ................................................................................................................3 000
13167.Korall nyaklánc és fülbevaló szett .........................................................................................................4 000
13168.Filterkanál, teaszűrő 16 cm ...................................................................................................................3 000
13169.Régi Sutron voltmérő, viseltes állapotban, d: 5,5 cm ............................................................................2 000
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13170.2 db keréknyomásmérő, h: 8 - 17 cm ....................................................................................................2 000
13171.MOM mélységmérő, h: 11,5 cm ............................................................................................................3 000
13172.Régi diótörő, h: 15,5 cm ........................................................................................................................1 800
13173.cca 1930 Használj magyar gyártmányú ,,Westor" fűrészlapot - Budapesti Szerszámárugyár Rt.

reklám feliratos fém colstok, h: 100 cm + Régi egykezes, rugós mérleg ..............................................2 400
13174.NDK-s gyártmányú mélységmérő, műanyag tokban, h: 11 cm .............................................................3 000
13175.Eurohike léptékmérő, fa dobozban .......................................................................................................2 000
13176.5 darab kamrakulcs, h: 9 cm alatt .........................................................................................................2 600
13177.Fém óralánc, h: 33 cm ..........................................................................................................................2 000
13178.Bronz macska. Tömör, patinázott, m: 3,5 cm ........................................................................................3 000
13179.Revisor borotva, h: 14,5 cm ..................................................................................................................2 000
13180.Zacskónyi bizsu .....................................................................................................................................2 000
13181.Fém nyaklánc, rózsa díszítéssel ...........................................................................................................2 000
13182.Réz gyertyaoltó olló, hibátlan, h: 15 cm ................................................................................................3 200
13183.Német felvonulási dísz, fém, 1987 ........................................................................................................2 000
13184.2 darab kínai faragott tubákos fiola, jelzett, kopással, m: 6-8 cm .........................................................3 000
13185.3 db szecessziós ón dombornyomott tálka. 7 cm .................................................................................2 400
13186.Cires Perfectionnees 5 darab pecsétviasz rúd, dobozában ..................................................................4 000
13187.Modern ikon. Kasírozott képalapon rézlemez oklád, 13x11 cm ............................................................3 000
13188.3 db zománcozott réz emlék kanál Budapest, Székesfehérvár, Pécs. 12 cm .......................................4 000
13189.kb 30 db vegyes régi gomb, katonai, stb. ..............................................................................................2 000
13190.Régi fémkalapács, nyeléből kicsavarható csavarhúzóval .....................................................................2 600
13191.Kard formájú levélbontó, h: 26 cm. .......................................................................................................1 600
13192.Régi fa legyező, h: 17 cm ......................................................................................................................2 000
13193.Hosszú borostyán lánc 200 cm .............................................................................................................6 000
13194.Régi, bőr kártyatartó két pakli kártyával ................................................................................................2 000
13195.Fa krokodilos homokóra, 7,5x7 cm .......................................................................................................1 000
13196.Aranyozott pénzfogó csipesz, eredeti dobozában, 4,5×2,5 cm .............................................................3 000
13197.Gembird, bontatlan csomagolású numerikus billentyűzet (numeric keypad), USB csatlakozóval. .......1 200
13198.Gembird, bontatlan csomagolású numerikus billentyűzet (numeric keypad), USB csatlakozóval. .......1 200
13199.Kínai zsírkő pecsételő, alja még nem kifaragott, kis kopással, h: 6 cm ................................................4 000
13200.MOM Budapest bürker kamra. Bársonybevonatú dobozban 9x5 cm ....................................................5 000
13201.Vadászmintás pipa, ezüst (Ag) szerelékkel, kopással, h: 5 cm ............................................................2 000
13202.Libál drótkeretes szemüveg erdeti tokjában ..........................................................................................4 000
13203.Kerékpár abroncs nyomás mérő, szovjet, nincs kipróbálva. .................................................................1 000
13204.Design osztrigaevő készlet, 6 darab kanál, jelzés nélkül, kis kopással, h: 9 cm ...................................1 800
13205.Hadson japán toll, fémházas, h: 13,5 cm ..............................................................................................1 800
13206.3 db kis fém dísztárgy: Fatima keze motívumos mini hamuzó, angyalka és lovag figura, 5 - 6 cm ......2 000
13207.Vegyes mandzsettagombok, dobozban, sérülésekkel. .........................................................................3 200
13208.Vadászkutyák. Bronz kitűző, h: 6,5 cm .................................................................................................2 000
13209.6 darab kínai evőpápcika ......................................................................................................................1 200
13210.Fűzhető korall gyöngyök, 327 g ..........................................................................................................24 000
13211.Retro angol dugóhúzó eredeti dobozában, sérült / Sparklets corkmaster vintage made in Great Britain

in original box ...........................................................................................................................................600
13212.2 db sarkantyú (nem pár) ......................................................................................................................3 000
13213.Higanyos lázmérő, észak-koreai gyártmányú, műanyag tokban, h: 12 cm + Higanyos fali hőmérő, h:

18 cm ....................................................................................................................................................2 600
13214.Torzításmentes zsebnagyító olvasáshoz, d: 70 mm .............................................................................2 600
13215.Ékszerész mérleg, eredeti dobozában, 500 g-ig ...................................................................................3 600
13216.cca 1930 "Bélapátfalva község felülbélyegzés" feliratos dátumbélyegző d: 32 mm, m: 13 cm ..........15 000
13217.Antik bronz fokosfej, h: 9 cm .................................................................................................................2 600
13218.Szecessziós ón pirulatartó. Kis kopással, d: 7 cm, m: 4 cm .................................................................2 000
13219.Antik bronz dobókockatartó, polírozva, d: 11 cm ..................................................................................2 800
13220.Victorinox bicska, leírással, dobozában ................................................................................................2 000
13221.Fém trubadúr medál, jelzés nélkül, m: 4 cm .........................................................................................4 000
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13222.7 darabból álló különleges mini szivarvágó gyűjtemény, közte Veuve Cliquot, G.H. Mumm, szép
állapotban, m: 5-6,5 cm .......................................................................................................................16 000

13223.3 darab antik mini parfümös üveg, közte ezüst szerelékkel, üvegbetéttel, kis kopással, közte
jelzéssel, m: 5-6,5 cm ...........................................................................................................................9 000

13224.Iphone 4 készülékhez csatlakoztatható mikroszkóp, dobozában .........................................................3 400
13225.Winston elektromos öngyújtó, USB töltőkábellel ...................................................................................4 200
13226.Antik Fém doboz. fém keret-fa betétekkel,tetején üveg alatt zsáner jelenet Ében pácolású fa

béléssel, ,kopásokkal. Jelzés nélkül  9x4,5 x 8cm ................................................................................9 000
13227.9 db férfi parfüm teszter, közte Police, Trussardi, Escada, Givenchy, stb. ...........................................7 500
13228.4 db angyalkás mini parfüm, tartalommal (az egyik hiányos) ...............................................................2 600
13229.Iphone 5 készülékhez csatlakoztatható mikroszkóp, dobozában .........................................................3 400
13230.Lovaglás mintás műselyem kendő, 85x85 cm ......................................................................................2 000
13231.Lovaspóló mintás műselyem kendő, 85x85 cm ....................................................................................2 000
13232.USB 3 az 1-ben átalakító / elosztó, USB-A > USB-C, Micro B, Apple iPhone csatlakozó ....................1 800
13233.3 db sport pénztárca, újszerű állapotban ..............................................................................................2 400
13234.Gyémánt teszter, eredeti dobozában, tartozékaival, újszerű állapotban .............................................16 000
13235.8 db vallási kegytárgy: rózsafüzér, medálok .........................................................................................2 400
13236.3 db rózsafüzér .....................................................................................................................................1 800
13237.Lexus műanyag logó, kopott, d:6,5cm .....................................................................................................400
13238.Zománcozott papucs, kopott, horpadt, h: 11 cm ...................................................................................1 200
13239.Állítható fém karperec ...........................................................................................................................1 000
13240.Gioielleria olasz édesvízi gyöngy karkötő festett virág dísszel dobozában ...........................................3 400
13241.Bizsu, fém bross, 6 cm, szép állapotban. ..............................................................................................4 000
13242.Fém drót karperec, 8x6 cm ...................................................................................................................2 000
13243.Gyógyszeres doboz, porcelánbetétes, ragasztott, kopott, 5cm ............................................................2 400
13244.Bizsu karreif, kék üveggel ékítve. d: 6 cm ...........................................................................................12 000
13245.Vegyes nyakkendőcsipeszek, dobozban, sérülésekkel. .......................................................................3 200
13246.Nyolcszögletű réz zárcímke pár, 5,5x5,5 cm ........................................................................................2 400
13247.Faragott ásvány medál, 2 db, 4×5 és 3,5×3,5 cm .................................................................................2 400
13248.2 db mutatós bizsu nyaklánc, h: 40 cm .................................................................................................3 000
13249.Réz korpusz 11x10 cm ..........................................................................................................................2 000
13250.Két pár mandzsettagomb, az egyik gyöngyházzal + fülklipsz pár. Műanyag tokban. ...........................1 800
13251.Könyv borító formájú tűzzománc medál 20 mm ....................................................................................2 000
13252.Fém gyűrű, méret: 57 ............................................................................................................................2 000
13253.Halőr karszalag hímzett 42 cm ..............................................................................................................1 000
13254.Gyémánt átmérő, mélységmérő ............................................................................................................4 800
13255.Monogramos pecsételő, h: 7 cm ...........................................................................................................1 600
13256.Torzításmentes ékszerész nagyító, 10× nagyítás .................................................................................3 200
13257.Gyémánt karátmérő, 0,02 cts - 5 cts-ig, legyező alakban nyitható .......................................................4 800
13258.Torzításmentes nagyító, kulcstartós, 15x nagyítás ...............................................................................3 600
13259."Szerelemlakat", mini fém lakat kulccsal, jelzett, működik, 3,5x2,5 cm ................................................1 200
13260.Fém gyufatartó. .....................................................................................................................................1 600
13261.Elzett zárbetét, kulcs nélkül, eredeti dobozában ...................................................................................1 000
13262.2 db parfümös üveg réz rátétekkel 7 cm ...............................................................................................7 000
13263.Elzett zárbetét, 3 db kulccsal, eredeti dobozában, használt állapotban ................................................1 600
13264.Alpakka fűszertartó, jelzés nélkül, kopott, 5x7cm .................................................................................1 600
13265.3 db vallási tárgy: porcelán Krisztus-kegykép, sérült, 8,5x5 cm + két rózsafüzér .................................1 800
13266.2 db új állapotú szivarvágó ....................................................................................................................2 400

Játékok
13267.Ólomkatona gyűjtemény (641 db), 25 db sérült, tételes leírással, m:3,5-7 cm, jelzés nélkül,

kiegészítő tárgyakkal / Collection of tin soldiers and accessories .......................................................60 000
13268.20 db 12 mm nyomtávú TT modell vasút kocsi + néhány kiegészítő ..................................................40 000
13269.8 db 12 mm nyomtávú modell vasút kocsi 1/120, TT, gyártók: BTTB, Zeuke .....................................18 000
13270.EduArt Designer Spiel gipszöntő játék, leírással, dobozában, CD melléklettel, 30x20 cm ...................2 600
13271.Régi táblás römi, fa dobozban, h: 27 cm ...............................................................................................3 000
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13272.1983 Matchbox Convoy 5 autós Matchbox gyűjtemény, eredeti dobozában egy autó kivételével
nagyon jó állapotban .............................................................................................................................9 000

13273.Pyramid logic, Sologic társasjáték bontatlan dobozzal .........................................................................2 400
13274.Marklin 4066 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban .....................................................................6 500
13275.400 darabos repülős puzzle Angol- 35x50 cm ......................................................................................1 200
13276.400 darabos repülős puzzle Angol- 35x50 cm ......................................................................................1 200
13277.Hütchen Spiel retro társasjáték, egy két sérült bábuval. ..........................................................................600
13278.Tangram játék. Dobozban. ....................................................................................................................1 000
13279.Fit for the Future, magyar nyelvű társasjáték. Szép állapotban. 27x27 cm ..........................................1 400
13280.Teke játék. Mechanikus. Faragott fa 26 cm ..........................................................................................3 800
13281.Bohóc figura. M: 16 cm .........................................................................................................................2 000
13282.Kilencpoharas ivós játék, dobozában ....................................................................................................3 000
13283.A legnagyobb mesterek 4 db híres képet ábrázoló puzzle-okat tartalmazó könyv 27x40 cm ...............1 000
13284.Mágneses játék és német nyelvű gyerekdalok olvasókártya ................................................................1 000
13285.5 db 12 mm nyomtávú modell vasút kocsi 1/120, TT, gyártók: BTTB, Zeuke .....................................14 000
13286.14 db régi Ravensburger puzzle eredeti dobozában, mind különféle .................................................11 000
13287.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13288.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13289.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13290.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13291.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 5,5 cm ..............................................................4 000
13292.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................20 000
13293.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................20 000
13294.Lehet egy kérdéssel több? Ismeretterjesztő társasjáték. Forgalmazza: Művelt Nép Könyvterjesztő

Vállalat és a Skála-Coop. Komplett, eredeti dobozában. ......................................................................6 000
13295.cca 1930 3 db építő játék leírás Korbuly's Baukasten 32p. sok képpel ................................................3 000
13296.2 darab repülő modell: Cessna N453C, PolarStar, kopással, hiánnyal, h: 16-19 cm ...........................2 000
13297.Lemezárugyár Lendkerekes Rendőrségi Helikopter. Kopással, hiánnyal. ............................................3 000
13298.cca 1960, Pinocchio. Műanyag, kopással, m: 24 cm ............................................................................2 400
13299.Régi kínai lemez tűzoltóautó, jelzett, kulccsal, kopással, h: 6 cm .........................................................2 800
13300.Lemezárugyár M61.005 lemezmozdony, kulcs nélkül, kopással, h: 10 cm ..........................................3 000
13301.Francia kártya pakli, dobozban .............................................................................................................1 000
13302.Két francia kártya pakli szövet kártyatartóban ......................................................................................1 600
13303.Tarot kártya, modern, 24 lapos .............................................................................................................2 000
13304.Piatnik antik adóbélyeges kártyapakli, tartóban. ...................................................................................3 000
13305.Portrékat ábrázoló kártyák, 60 db, a hátoldalon számozottak, 9,5x6 cm méretben ..............................1 600
13306.2 pakli franciakártya, minikártya, kártyatartón "Adolf Hitlerstr. 64" címjelzéssel. ..................................3 000
13307.2 db PEZ cukorka adagoló Star Wars karakterekkel: R2D2 robot és Darth Vader ...............................3 600
13308.Atlas Minitrains 1/220 makett dobozában, 17x17 cm ............................................................................3 000
13309.Ki ez? Művészettörténeti társasjáték, II. kiadás, 99 db kártyával (1 hiányzik), leírással, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................2 000
13310.3 darab fém autó, közte 2 darab angol, hiányokkal, h: 11-13 cm .........................................................1 000
13311.10 darab diafilm .....................................................................................................................................2 600
13312.4 pakli kártya (tarot, német nyelvtanuló), hiányos .................................................................................1 200
13313.A kis kedvencek titkos élete gyűjtőalbum, benne 25 db 3D-s kártyával ................................................1 600
13314.The Simpsons - Sportőrület hűtőmágnes gyűjtőalbum, 24 db mágnessel ............................................1 600
13315.Steiff sündisznó figurák (Mecki és Mucki), 2 db vintage német plüssfigura, ruházattal, az egyiken

eredeti címkével, m: 17 - 18 cm ..........................................................................................................14 000
13316.Nohab M6-1 vasútmakett 12 cm, eredeti dobozában ...........................................................................4 000
13317.Villamos memória fejlesztő társasjáték, karton, szétvágandó, egyik sarkában törésnyommal,

23x67,5 cm ............................................................................................................................................2 000
13318.2 db Bakugán magas pontszámú figura és kártyák ..............................................................................2 600
13319.Gyermekjáték tétel, közte bababútor ....................................................................................................1 200
13320.Miles M 14 Magister repülőmakett dobozában, 51x13 cm ....................................................................2 000
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13321.Antik porcelánfejű baba, m: 51 cm ........................................................................................................2 000
13322.1982 Mattel Happy Birthday Barbie no 1922 30 cm eredeti dobozában Doboz sérült ..........................5 000
13323.Sakk készlet faragott fa, hozzá kocka készlet új állapotban .................................................................3 000
13324.5 darab baba, kosárban, m: 26 cm, alatt, közte 3 darab fürdethető. .....................................................2 000
13325.Nagyméretű baba, m: 52 cm .................................................................................................................1 800
13326.New Bright "Old Smokey" játékmozdony, elemmel működik, sérült dobozában, h: 32 cm ...................3 000
13327.cca 20-22 pakli vegyes kártya, közte érdekes darabokkal. ...................................................................3 000
13328.cca 20-22 pakli vegyes kártya, közte érdekes darabokkal. ...................................................................3 000
13329.cca 20-22 pakli vegyes kártya, közte érdekes darabokkal. ...................................................................3 000
13330.cca 20-22 pakli vegyes kártya, közte érdekes darabokkal. ...................................................................3 000
13331.Kis gazdasszonyok társasjáték, jó állapotban, kissé sérült dobozban. .................................................2 000
13332.Régi fa sakk készlet, hiányos bábukkal, tábla mérete: 24,5x24x3 cm ..................................................1 600
13333.Kézzel festett spanyol ólom sakkfigura készlet, teljes, jó állapotban, dobozában, m: 5,5-9,5 cm ......20 000
13334.Nagyméretű baba, csukódó szemekkel, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 60 cm! ..................................2 600
13335.3 darab Zapf, Baby Born babaruha .......................................................................................................1 800
13336.Zapf babaágy, tartozékokkal, ágyneművel, Zapf babával. Bekapcsolva síró hangot ad, ha

beletesszük a babát. 49x30x29 cm .......................................................................................................4 600
13337.Zapf baba, jelzett, ülőkében, m: 37 cm .................................................................................................2 000
13338.2016 2 darab Mattel barbie, egyik darab ritka nagyméretű, jelzettek, kopással, m: 29 cm és 72 cm ...7 500
13339.Antik domino szett, bakelit, sérült fa dobozban, hiányos. .....................................................................2 400

Képkeretek
13340.Népies, szecessziós, festett, üvegezett fakeret, olvashatatlan jelzéssel, 1910 körül, benne férfi

fotójával, A Weiser (Versec, St. Joanovits utóda) műterméből, dekoratív szecessziós hátlappal,
belső méret: 14,2x9 cm .........................................................................................................................5 000

13341.Dekoratív antik fa képkeret, belső méret: 25,4×33,3 cm .......................................................................9 000
13342.Dekoratív fakeret vászonra készült nyomattal, belső méret: 35x56 cm ................................................5 000
13343.Nagy méretű aranyozott fa képkeret 80x80-as kép vagy tükör számára. .............................................8 000
13345.Dekoratív fa képkeret, modern Szinyei Merse Pál. Lila ruhás nő nyomattal. Belső méret: 78,5x59

cm .........................................................................................................................................................5 000
13346.Dekoratív fa képkeret, belső méret: 69,5x57 cm .................................................................................15 000
13347.Dekoratív fa képkeret Raffaello utáni nyomattal, belső méret: 68,5x55,5 cm .....................................10 000
13348.2 db bontatlan képkeret 10x15 cm ........................................................................................................2 400
13349.3 db díszes kis fém képkeret, kitámasztható / felakasztható, 6,5x5 cm és 12x11,5 cm között .............2 600
13350.Ezüstrátétes katicabogaras képkeret, jelzett, kis horpadásokkal, külső méret: 23×18 cm, belső

méret: 18,5×13 cm ................................................................................................................................5 000
13351.Ezüst (Ag) rátétes, dekoratív képkeret, üvegezett, kitámasztható, látható méret: 7,5x4,5 cm, teljes:

13x9 cm .................................................................................................................................................5 000
13352.Ezüst (Ag) képkeret, fa hátlappal, üvegezett, kitámasztható, látható méret: 6x4,5 cm, teljes: 8x6,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
13353.Dekoratív, üvegezett fakeret, vadászkutya nyomattal, belső méret:25,2×34,5 cm ...............................3 000
13354.2 db dekoratív fakeret, belső méret: 25×32,5 és 39,4x26 cm ...............................................................3 600
13355.2 db dekoratív fakeret, belső méret: 17,8×24,5 cm, mindkettő sarkaiban sérült ...................................3 000
13356.Antik, dekoratív, üvegezett, fakeret gobelinnel, hátoldalán Edelmann pestszentlőrinci képkereskedő

és keretező régi címkéjével. Látható méret:24x29,5 cm .......................................................................8 000
13357.2 db Üveggyüngy fűzött fém képkeret 7,6x7,6 cm / 15x15 cm .............................................................2 200

Muzeális borok, italok
13358.Tokaji Aszú 5 puttonyos Ősz-hegyi birtok. bontatlan palack 0,5l ..........................................................7 000
13359.Tokaji Aszú 5 puttonyos Hungarovin. bontatlan palack 0,5l ..................................................................7 000
13360.2013 Ács Károly Tokaji 6 puttonyos Tokai Aszú bontatlan palack díszdobozban ..............................15 000
13361.1993 Tállyai 5 puttonyos Tokaji aszú. Bontatlan palack, iható állapotban ............................................7 000
13362.1997 Malatinszky Kúria Villányi Cabernet Sauvignon 1997, unfiltered, számozott (0206./3147).

Pincében, szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor, 13%, 0,75l ....................................16 000
13363.2000 Malatinszky "Havas" Henrik Villányi Kékfrankos barrique, bontatlan palack száraz vörösbor,

pincében szakszerűen tárolt, 13% 0,75l. ..............................................................................................6 000
13364.Tropical Blue Curacao likőr, 0,75l, 17%, bontatlan ...............................................................................3 600
13365.Gherzi Gran Bianco, Olaszország, 0,75l, 6,5%, bontatlan ....................................................................3 600



85

13366.Kaiserfels, 11%, 0,2 l, bontatlan + J.P. Chenet Merlot, 13%, 0,187 l, bontatlan ...................................2 200
13367.1975 Plébanos fehérbor 12,6% 0,75 l pecséttel lezárt bontatlan palack. Pincében szakszerűen

tárolt ......................................................................................................................................................3 000
13368.Smirnoff Vodka 0,7l 40% bontatlan palack ...........................................................................................4 000
13369.Zwack Unicum, bontatlan palack gyomorkeserű likőr, 40%, 0,5l. .........................................................3 000
13370.Tokaji Furmint, 1997, Budányi János Pincészete, Tállya, 12%, 0,2l, bontatlan palack fehérbor,

viaszpecsét hiányos. .............................................................................................................................1 000
13371.1997 Az Ezredforduló egri bikavére az államlapítás tiszteletére. Bontatlan palack vörösbor,

kitöltetlen certifikáttal, melynek sorszáma megegyezik a boron lévővel, bontatlan, 12,5%, 0,75l. .......6 000

Parafilatélia
13372.6 db Szent Jobb levélzáró .....................................................................................................................3 000
13373.1937 "Magyarság" havilap 10f és 20f előfizetési bélyegei 4 db különböző teljes ívben ........................1 000
13374.4 klf színű Merkúr Hírlapbélyeg motívum levélzáró négyestömbökben ................................................4 800
13375.1918 Hadikölcsön levélzáró 4 db + vonatkozó újságcikk ......................................................................1 400
13376.cca 1920 Magyar Szociál-Demokrata Párt pártadóbélyeg 70-es ívdarab felülnyomással ....................2 000
13377.M. Kir. Honvédelmi minisztérium 2 db ellenőrző bélyeg .......................................................................1 000
13378.1915 16 db Horvát hadsegélyező hivatali ellenőrző bélyeg ..................................................................1 400
13379.Dánia 1959 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ....................................................................1 000
13380.Dánia 1956 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ....................................................................1 000
13381.Dánia 1957 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ....................................................................1 000
13382.Dánia 1996 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ....................................................................1 000
13383.Dánia 1989 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ....................................................................1 000
13384.Dánia - Grönland 1991 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13385.1914 4 db Német, osztrák, és magyar méhészek vándorgyűlése és kiállítása levélzáró .....................1 000
13386.Dachau 1945 Lengyel vöröskereszt segélybélyeg blokkpár .................................................................4 000
13387.Állami Biztosító Balesetbiztosítás propaganda bélyeg hajtott teljes ív ..................................................5 000
13388.1951 Bélyegkiállítás levélzáró nagy papírránccal .................................................................................3 200
13389.7 klf levélzáró ........................................................................................................................................5 500
13390.1938 6 db klf MABOE levélzáró ............................................................................................................1 600
13391.1931 Körmöczbányai túra Duna sport club 4 klf levélzáró / labels ........................................................8 000
13392.1920 Hadifogolynap levélzáró kisív .......................................................................................................6 500
13393.ca 1930 Tisza István hajtott levélzáró ív ...............................................................................................7 000
13394.1997 400 éve szabadult fel a török uralom alól Pápa levélzáró ív ........................................................1 200
13395.1948 MOB (Magyar Olimpiai Bizottság) 20f hozzájárulási díj bélyeg, nagyon ritka! ...........................13 000
13396.17 db irredenta levélzáró .......................................................................................................................5 000
13397.1943 Horthy Miklós 75. születésnapja levélzáró pár ...........................................................................24 000
13398.1941 Gyűjtsünk alkalmi bélyegzést 7 klf levélzáró pár ........................................................................12 000
13399.1920 ELMA 4 klf irredenta levélzáró .....................................................................................................5 000
13400.Nem! Nem! Soha! fogazott és vágott irredenta levélzáró ......................................................................4 800
13401.1934 MTSZ Vándorgyűlése Bélapátfalván 2 klf levélzáró / labels ........................................................4 000
13402.cca 1940 Honvédelmi szolgálatot teljesítő iparostársaink hozzátartozói megsegítésére

segélybélyeg 8-as tömb ........................................................................................................................4 000
13403.1941 Venual Szentes emlékív ...............................................................................................................4 000
13404.1916 "A világháború emlékére" 50 bélyeges levélzáró ív, középen hajtott ...........................................4 000
13405.22 db szocreál levélzáró .......................................................................................................................4 000
13406.1948 "A szovjet film ünnepe" 10 db levélzáró, benne 5 db a sztálingrádi csatáról ...............................7 000
13407.8 klf levélzáró teljes ív ...........................................................................................................................9 500
13408.1933 Jamboree Gödöllő kék és barna levélzáró / 2 different labels ...................................................12 000
13409.5 különféle külföldi levélzáró többes összefüggésekben. kisívekben / poster stamps ..........................3 600
13410.7 különféle vásári levélzáró többes összefüggésekben Svájci Mintavásár Schweizer Mustermesse ...3 600
13411.Salon Nautique International levélzáró bélyeg 12 db összefüggésben .................................................2 400
13412.90 teljes 9-es kisív karácsonyi levélzáró / Christmas labels 90 minisheets of 9 ...................................9 000
13413.Dánia - Grönland 1976 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13414.Dánia - Grönland 1975 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13415.Dánia - Grönland 1974 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
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13416.1916 Hadifénykép kiállítás levélzáró + 1922 IV. Károly levélzáró 4-es tömb ........................................2 600
13417.Dánia - Grönland 1991 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13418.Dánia - Grönland 1990 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13419.Dánia - Grönland 1995 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13420.Dánia - Grönland 1994 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
13421.1915-1917 4 klf svéd karácsonyi bélyeg ...............................................................................................1 000
13422.Dekoratív német levélzáró ....................................................................................................................1 000
13423.Ritka Wiener Werkstätte reklámcimke:  Kunstschau Wien 1908, tervezte Bertold Löffler, LŐ

szignóval, nyomás A. Berger Wien, mérete 4,5 x 6,5 cm. ..................................................................20 000
13424.Kanada 1997 Karácsony, Tüdőgondozás levélzáró kisív .....................................................................1 000
13425.1975 Magyar Vöröskereszt emléklap, benne 4 klf. adománybélyeg .....................................................1 000
13426.1953 MNDSZ 1Ft tagsági bélyeg hatostömb ........................................................................................1 000
13427.Poundmaker, Johnson és Tilley levélzárók kisívben .............................................................................1 000
13428.15 db magyar város levélzáró ...............................................................................................................1 200
13429.48 db magyar vegyes mintás levélzáró .................................................................................................1 600
13430.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
13431.Öntapadós műanyag cserkész levélzáró 15-ös összefüggés ...............................................................4 000
13432.1962 Poznani nemzetközi vásár levélzáró 16-os ívdarab .....................................................................1 000
13433.2015 Székelyföld autonómiájáért propaganda levélzáró teljes ív / For the autonomy of

Transylvania propaganda label complete sheet (néhány fog elvált / a few perfs. aparted) ................10 000
13434.1990 Düsseldorfi nemzetközi ifjúsági bélyegkiállítás levélzáró öntapadós nyolcascsík .......................1 000
13435.8 db sport levélzáró ...............................................................................................................................1 600
13436.1998 OLYMPIAFILA BUDAPEST két darab levélzáró füzet ....................................................................900
13437.Szállodai és vendéglői segélybélyeg, R! ...............................................................................................1 600

Okmánybélyegek
13438.11 db Értékpapír forgalmi adó bélyeg ...................................................................................................3 000
13439.1903 16 db okmánybélyeg ....................................................................................................................6 000
13440.1903 16 db okmánybélyeg ....................................................................................................................6 000
13441.1873 24 db okmánybélyeg ..................................................................................................................12 000
13442.1887 26 db okmánybélyeg ....................................................................................................................8 000
13443.21 db Hódmezővásárhely városi okmánybélyeg .................................................................................10 000
13444.1880-1914 14 db klf okmánybélyeg stecklapon ....................................................................................1 200
13445.1868-1920 20 db klf régi okmánybélyeg és díjjegy kivágás, néhány látványosan képbefogazott ........1 200
13446.1923-1926 21 db klf okmánybélyeg stecklapon ....................................................................................1 200
13447.1868-1890 22 db klf okmánybélyeg, néhány látványosan képbefogazott stecklapon ..........................1 400
13448.1922-1923 16 db klf okmánybélyeg stecklapon ....................................................................................1 200
13449.1880 Okmánybélyeg 16 értékes sor, közte több képbefogazott bélyeg stecklapon .............................1 800
13450.16 db Szeged városi okmánybélyeg .....................................................................................................5 000
13451.36 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 200
13452.1946 Szombathely Városi illetékbélyeg 3 db barna színű Bizonyítvány kiállítási díj bélyeg

értékszám nélkül ...................................................................................................................................1 000
13453.1946 75 db Miskolc újjáépítési illetékbélyeg 6Ft füzetlapokon (90.000) .............................................12 000
13454.1858-2004 Több mint 460 darabos okmánybélyeg alapgyűjtemény 8 lapos közepes berakóban ......30 000
13455.1927 Kispest 4 klf illetékbélyeg (13.000) ...............................................................................................5 000
13456.Több száz db okmány- és illetékbélyeg tasakban ömlesztve ...............................................................5 000
13457.1951 2Ft Takarékbélyeg .......................................................................................................................1 600
13458.34 db régi magyar, osztrák és egyéb külföldi okmánybélyeg ................................................................1 200
13459.35 db régi magyar, osztrák és egyéb külföldi okmánybélyeg ................................................................1 200
13460.34 db régi magyar, osztrák és egyéb külföldi okmánybélyeg ................................................................1 200
13461.Felülnyomott Újpest városi illetékbélyeg 100K ......................................................................................5 500
13462.31 db régi magyar, osztrák és egyéb külföldi okmánybélyeg ................................................................1 200
13463.1880-1950 Magyar vegyes tétel, benne ragjegyek, levélzárók, illeték- és okmánybélyegek füzetben .1 000
13464.1869, 1,50 Ft-os lerovás: 50 kr + 1Ft bírósági iraton ............................................................................2 400
13465.1869, 1 Ft-os lerovás, cimeres száraz pecsét bírósági iraton ...............................................................2 400
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13466.1869, 1,50 Ft-os lerovás: 3 x 50 kr függőleges csíkban bírósági iraton ................................................1 400
13467.1: 1870, 7 különböző cimletes, 1,50 Ft-os lerovás: 2kr + 4kr + 5kr + 7 kr + 2 x 10 kr párban + 12 kr

+ 1Ft, betűvizjelek 4 értéken bírósági iraton .........................................................................................4 000
13468.1914 50f okmánybélyeg a keret gépszínátnyomatával .........................................................................1 000
13469.60.000K forgalmi adóbélyeg a barna szín gépszínátnyomatával ..........................................................1 000
13470.1947 Kéményseprő számla, ragasztott felülnyomott számlailleték bélyeggel ......................................1 000
13471.10 db okmánybélyeg és szárazpecsét .....................................................................................................600

Okmányok
13472.1719 Révkomáromi birtokkal kapcsolatos egyezség levél viaszpecsétekkel ........................................3 000
13473.1763-1800 Jászsággal, Jászberénnyel kapcsolatos okmányok, nyugták, faggyú átvételi

elismervény, stb ....................................................................................................................................4 000
13474.1798 Nagykőrös, házassági anyakönyvi kivonat pecséttel ...................................................................5 000
13475.1813 Nyugta Csernovici 8. huszárezred báró Keinmayer aláírással. .................................................10 000
13476.1837 Latin nyelvű egyházi okmány papírfelzetes pecséttel. .................................................................3 000
13477.1844 Temesvár, Születési anyakönyvi kivonat/keresztlevél felzetes szárazpecséttel ..........................3 000
13478.1846 Latin nyelvű okmány papírfelzetes pecséttel. ..............................................................................3 000
13479.1848 Pest kézzel írt halotti anyakönyvi kivonat töredezett viaszpecséttel ............................................3 000
13480.1850 Érsekújvár Tanítóképző intézeti bizonyítvány. Nagy méretű rézmetszetes oklevél 47x42 cm

Szakadásokkal ......................................................................................................................................6 000
13481.1851-1870 Lipótvárosi házadó adóívei 3 évről + 4 db adónyugta és egyéb adózással kapcsolatos

okmány ..................................................................................................................................................5 000
13482.1857 Sopron, Schmied Ádám testamentoma (végrendelet), egykorú, hiteles másolat, két beírt oldal,

viaszpecséttel, osztrák címeres "K. k. Stuhlrichteramt [...]" bélyegzővel, 30kr CM illetékbélyeggel .....1 600
13483.1864 Zombor, latin nyelvű keresztlevél/születési anyakönyvi kivonat pecséttel és okmánybélyeggel .3 000
13484.1868 Tokaj környéki községi ingatlan adókönyvecskéje. ......................................................................2 000
13485.1870 Pest Keresztlevél plébániai pecséttel és okmánybélyeggel .........................................................3 000
13486.cca 1870-80 5 db futott magyar szállítólevél, részben sérült és vágott; cca 1930 1 db kitöltetlen

szállítólevél és 6 1 db kitöltetlen belföldi postautalvány, .......................................................................4 000
13487.cca 1870-1940 vegyes okmány és papírrégiség tétel, össz. kb. 16 db, közte 1930-40 k. Vasvári Pál

nyomat, 1900 k. műsor szórólap, XIX. sz. német nyelvű anyakönyvi kivonatok, fejléces céges
borítékok, néhány nagyobb méretű fotó, 1 db térképé a Balkánról, részben sérült és foltos ................3 000

13488.1874 Sopron adó könyv kitöltve 4 p. .....................................................................................................2 000
13489.1878 Sörfőző diploma, oklevél, litográfia, Worms a. Rhein-ben kiállítva. Szélei sérültek, 36x44 cm

Üvegezett keretben .............................................................................................................................50 000
13490.cca 1880-1888 gyógyszerész okmányai, 2 db: Temesvár, latin nyelvű oklevél, Breuer Ármin

(1846-1909) Temes megyei főorvos aláírásával és viaszpecsétjével valamint két másik
viaszpecséttel, szakadt + 1888 Zirc, bizonyítvány (munkáltatói ajánlás), magyar nyelven, Kerényi
Károly Veszprém megyei főorvos aláírásával és viaszpecsétjével és egy másik töredékes
viaszpecséttel, 50 kr. okmánybélyeggel, kisebb szakadásokkal ...........................................................6 000

13491.1882 A budapesti Királyi Magyar Tudományegyetem által kiállított orvosdoktori diploma Hubert
Fülöp részére, rajta Jendrassik (Jendrássik) Jenő (1824-1891) orvos, fiziológus, biofizikus, az
egyetem rektora; Balogh Kálmán (1835-1888) orvos, egyetemi tanár; Lenhossék József
(1818-1888) orvos, anatómus, antropológus, az MTA tagja; ill. Fodor József (1843-1901) orvos,
higiénikus aláírásával, 1ft okmánybélyeggel, fatokos függőpecséttel. Hajtva, 62,5x48,5 cm ...............5 000

13492.1885 Angol nyelvű szerződés ...............................................................................................................8 000
13493.1886 Gyulafehérvár születési anyakönyvi kivonat pecséttel és okmánybélyeggel ...............................3 000
13494.cca 1887-1893 Bp. és Fót, fűszer kereskedő részére kiállított 2 db bizonyítvány (munkáltatói

ajánlás), magyar nyelven, Kerényi Károly Veszprém megyei főorvos aláírásával és
viaszpecsétekkel (egyik kissé töredékes), 50 kr. okmánybélyeggel, egyik szakadásokkal ..................3 000

13495.1888 Az Egri Érseki Joglíceum végbizonyítványa, okmánybélyeggel, szárazpecséttel, prépost
aláírással ...............................................................................................................................................4 000

13496.1894 A tiszajárási útbiztos kerületében az uatkon felhasznált kövek mennyiségi kimutatása. .............1 400
13497.1898 Bp., a M. Kir. József Műegyetem által kiállított mérnöki bizonyítvány (absolutorium), Schimkó

Gyula részére, Wartha Vince (1844-1914) kémikus, borász, az egyetem rektora, ill. Dr. Ilosvay
Lajos (1851-1936) kémikus, az MTA alelnöke, a mérnöki szakosztály dékánjának autográf
aláírásával, papírfelzetes viaszpecséttel, 1ft okmánybélyeggel. Feltekerve, kis lapszéli szakadással,
60x45 cm ...............................................................................................................................................5 000

13498.cca 1900 Marosvásárhely szab. kir. város jövedéki hivatala helypénz nyugta, 693A sz., kitöltetlen,
Marosvásárhely címeres hivatali pecsétje körirattal (páncélozott emberi kar egy kétélű kivont
karddal, melyen egy keresztülszúrt medvefej és egy szív). ..................................................................6 000

13499.cca 1900-1940 vegyes okmány tétel, össz. kb. 20 db, közte néhány erdélyi vonatkozású, vegyes
állapotban ..............................................................................................................................................3 600
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13500.cca 1900-1944 vegyes okmány tétel, össz. kb. 20 db, vegyes állapotban ...........................................3 200
13501.cca 1900-1940 vegyes okmány tétel, össz. 20 db, vegyes állapotban .................................................3 600
13502.1904 Lippa, házassági anyakönyvi kivonat, 1K okmánybélyeggel, üvegezett keretben .......................2 200
13503.1895 Népfölkelési igazolvány, Szeged .................................................................................................3 400
13504.1904 Aradi születésű ügyész által küldött levél, rajta aláírásával .........................................................1 400
13505.cca 1904-1910 3 db DDSG (Első Dunagőzhajózási Tárasaság) fuvarlevél / 3 pieces DDSG bills of

freight ....................................................................................................................................................9 000
13506.1910 Tanári oklevél pergamenre írva. Beöthy Zsolt irodalömtörténész aláírásával. ............................5 000
13507.1909-1929: Dreher Antal sörfőző cég okmányai, egyiken aláírással, össz 5 db ...................................7 000
13508.1905 Soproni Takarék és Kölcsön egylet kötelezvény illetékbélyeggel ................................................1 000
13509.1908 Bp., Magyar Királyi Államvasutak igazolvány ...............................................................................1 600
13510.1909-11 Munkakönyv budapesti női szabó számára, bejegyzésekkel, pecsétekkel, sérült

papírfelzettel ..........................................................................................................................................2 000
13511.1909 Budapest, Első Duna-Gőzhajózási Társaság (DDSG) fuvarlevél, 10 fillér okmánybélyeggel,

Pesti Victoria Gőzmalom bélyegzővel, kisebb lapszéli sérüléssel ........................................................2 400
13512.1909 Lippa, halálozási évfordulón tartandó mise díjának befizetéséről szóló egyházi elismervény,

német nyelven, üvegezett keretben ......................................................................................................1 200
13513.cca 1910 Ipartestület temetkezési egylet befizető könyvecske. Ujvidék ...............................................1 600
13514.cca 1910 Pannonhalma, 4 db fotó Refektórium, festmények 18x14 cm kartonon ................................3 600
13515.cca 1910 - 1950 Vegyes biztosítási okmány tétel, különféle magyar biztosítóktól, biztosítási

okmányok, nyugták, függelékek, és egyéb hozzá tartozó iratok, kb. 100 db, többségében az
1920-1940-es évekből, változó állapotban, érdekes anyag ................................................................30 000

13516.1914 Bp., Tóth Imre és Társa épületbádogos dekoratív fejléces számlája a terézvárosi plébánia
részére, 2f okmánybélyeggel ................................................................................................................2 800

13517.1914 Bubla Ferenc kir. curiai tanácselnök által aláírt népfelkelési felmentés .......................................1 000
13518.1917 Vöröskeresztes emléklap IV. Károly és Zita képével 22 cm kis gyűrődéssel ...............................2 400
13519.1918 A Koronában tartott "nagypróba táncversenyen" kiállított szecessziós oklevél, szakadással .....1 400
13520.1918 fényképes útlevél az I. világháború idejéből (ún. "K-útlevél"), hölgy részére, Budapestről

Ratiborra, foltos .....................................................................................................................................3 000
13521.1918 Kolozsvár, ünnepélyes fogadalom a Magyar Népköztársaságra, 1918 dec. 9., Szemerjai

Szász Károly (1865-1950) politikus, irodalomtörténész, író aláírásával, szakadással,
hajtásnyomokkal ...................................................................................................................................3 000

13522.1918-1919, 2 db okmány: 1919.III.19 Magyar Népköztáraság, brassói posta- és távirdatiszt
kinevezése, Garami Ernő (1876-1935) szociáldemokrata politikus, kereskedelemügyi miniszter
aláírásával, fejléces papíron szárazbélyegzővel + 1918 Ünnepélyes fogadalom Vörösmarty Anna
részére, Magyar Népköztársasághoz, "Ő császári és apostoli királyi (...)" áthúzva és átírva. ..............3 000

13523.1918-19 Kolozsvári FJ Tud. Egyetem leckekönyv. 1919. márc. 20 bélyegzéssel, diák fényképe
katonai egyenruhában, 2x 1 korona okmánybélyeggel, Bochkor Mihály (1877-1920), Kiss Mór
(1857-1945), Somló Bódog (1873-1920) és Moór Gyula (1888-1950) tanárok autográf aláírásaival ...2 000

13524.1919-1921 Budapest Székesfővárosi Cipész Ipartestület tagsági könyv, bélyegekkel, kissé sérült
borítóval ................................................................................................................................................2 000

13525.cca 1920-1980 7 db vegyes bizonyítvány .............................................................................................1 400
13526.1920 Erdélyi és Bánáti Alkalmazottak Szövetsége, magyar, román és német ny. tagsági könyv

kolozsvári szül, magyar férfi részére, 2 db tagsági bélyeggel, kissé foltos ...........................................1 600
13527.cca 1920-1960 Biztosítási kötvények, banki papírok ............................................................................4 000
13528.cca 1921 Bp., Székesfővárosi Gellért Gyógyszálló 4 db heti számlája .................................................4 600
13529.1922 Schiff Isidor Bor- és Szesznagykereskedése, Sopron magyar-német nyelvű Vasúti Fuvarlevél

1 hordó Pálinka tárgyában, 1 korona és 50 fillér okmánybélyeggel, Hermanecz papírgyár vízjeles
papíron, Pápára küldve, foltos ..............................................................................................................4 600

13530.1923 Bp., Az erdélyi Naszódon született Schenker Katica zeneiskolai bizonyítványa zongora
szakon, díszes ornamentikával. ............................................................................................................2 400

13531.1924 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ..............................9 000
13532.1924 Bőröndös oklevele erősen sérült 70x50 cm .................................................................................2 000
13533.1924 M. Kir. József-Műegyetem díszes építészi oklevél. Az egyetem rektorának, Schimanek Emil

(1872-1955) Kossuth-díjas gépészmérnök, egyetemi tanár és Kossalka János (1872-1944) dékán
autográf aláírásaival. 10000 korona okmánybélyeggel, papírfelzettel, hajtásnyomokkal, apró
szakadásokkal, lapszéli kisebb folttal. 45x60 cm ..................................................................................3 000

13534.1925 Magyar Tánctanítók Országos Szövetsége Igazoló tagsági jegy Szép állapotú kötésben ..........6 000
13535.1926 Pápai Szentbenedekrendi Szent Mór Kath. Reálgimnázium Igazgatósága Nyugta - Tandíj,

Felvételi díj, Vegyes díj, Tatarozási díj, Film,sport stb., Gyorsírás, Szabadkézi rajz tárgyában,
Niszler Teodóz (1887-1943) perjel, igazgató autográf aláírásával; 11.5x11.5cm .................................6 000
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13536.1926 Bírósági beadvány 26 db inflációs törvénykezési illetékbélyeggel ...............................................3 000
13537.1926 Sarló László építész fényképes spanyol vasúti igazolványa, igazolvány végén sajátkezű

ceruzás jegyzeteivel, kissé foltos vászonkötésben. Sarló László Storch Vendel (1828-1886 után)
1848-49-es szabadságharcos, komáromi várőr rokona, a család egyik ága a XIX. sz. végén
magyarosította nevét Storchról Sarlóra. ................................................................................................2 400

13538.1926 Diáknyomorenyhítő Akció emléklap Nagykáta város részére sorszámozott 31x24 cm Hajtva ....2 400
13539.1927 Bérautó fuvarozó adókönyve, kb. 300 bélyeggel .........................................................................6 000
13540.1927 Zwack J. és Társai Budapest, Udvari Szállítók Likőrgyára fejléces számla Monopol Rum 55%,

Casino Rum 60%, Royal magyar konyak, Unicum, Angot likőr tárgyában, 3x2 fillér
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................3 400

13541.cca 1927-36 Bp., össz. 3 db igazolvány és jegy Hartner Ferenc részére .............................................1 800
13542.1927 Debrecen Hajdú vármegye alispánja által kiadott igazolás a M. kir. 2. Honvéd Huszárezred

egykori katonájának a Károly-csapatkereszt viselésére vonatkozó igényjogosultságról, Hajdu
Vármegye Alispáni Pecsétje bélyegzéssel, 34x20,5 cm, hajtott ...........................................................2 800

13543.1928 Zwack J. és Társai Budapest, Udvari Szállítók Likőrgyára fejléces számla 17,8 liter
málnaszörp tárgyában ...........................................................................................................................5 000

13544.1928 Schmidt és Császár Gőzmalom R.T. fejléces számla, kék színű dombornyomott, védjegyes
levélzáróval, számlán apró sérülésekkel, levélzárón apró szakadással + 1 db piros dombornyomott,
védjegyes Schmidt & Császár Gőzmalom Budapest 1869 feliratos levélzáró, szakadással ................3 600

13545.1928 Minkovits modern címfestő, Bp. VIII. Víg u. 24. - Vasúti gyorsárúfuvarlevél 1db 120x80cm
Zwack reklám címtábla tárgyában, Pápára küldve, kissé sérült, foltos .................................................3 400

13546.cca 1928-1980 Weiss Manfred és Csepel Művekkel kapcsolatos nyomtatványok, okmányok, össz.
5 db: 1928 Weiss Manfred Repülőgép és Motorgyár Rt bejegyzése kapcsán végzés, sokszorosított;
1952 Csepel Autógyár fejléces levele Rázsó Imre professzornak, Zentai Béla (1914-1980)
gyárigazgató, országgyűlési képviselő aláírásával, szakadással stb. + Sopron, Transvill SE
elismerő oklevele, apró sérüléssel. Érdekes átnézésre, érdemes anyag! ............................................2 000

13547.1929 Tokaj Hegyaljai Export-Import RT., Sárospatak Vasúti Fuvarlevél 2 hordó bor tárgyában,
MSRE 20 fill a magyar aviatikának bélyeggel, Diósgyőri vízjeles papíron, Pápára küldve, kisebb
szakadással ..........................................................................................................................................5 000

13548.1929 A "Mezőtúri M. Kir. Áll. "Teleki Blanka" Leányliceum" adományozást megköszönő és az iskola
testületi ülésének jegyzőkönyve, gépeltek, borítékkal. Az jegyző, és az iskolaigazgató, Dr. Kovács
Géza aláírásával. ..................................................................................................................................1 600

13549.1929 Eiland Lipót déligyümölcs, gyümölcs és főzelék behozatala és kivitele Szombathely, fejléces
számla 10 kg mandarin tárgyában, bal szélén lyukasztott ....................................................................1 800

13550.1930 Szeged, a Ferenc József Tudományegyetem által kiállított politikatudományi doktori diploma,
Markóczy Miklós részére, Kováts Ferenc (1873-1956) gazdaságtörténész, az egyetem rektora, ill.
balásfalvi Kiss Albert (1874-1937) jogász, a jogi kar dékánjának autográf aláírásával, fatokos
függőpecséttel, 80f okmánybélyeggel. Feltekerve, kisebb lapszéli sérülésekkel, folttal, 66x50 cm .....5 000

13551.1930 Bartók Vilmos és Társa, Szeged Vasúti Fuvarlevél 2 zsák Bartók-féle különleges édesnemes
paprika, sic.: szegedi fajta! tárgyában, Pápára küldve ..........................................................................1 400

13552.1930 Gabonajegy szelvény, 2 db, 1P 50f ill. 30f értékben ....................................................................3 200
13553.1930 Hutter József Szappangyár-Olajipar R.T. Vasúti gyorsárúfuvarlevél 1 láda mesterséges

ételzsír tárgyában , Pápára küldve, kisebb sérüléssel ..........................................................................1 400
13554.1930 Zwack J. és Társai Vasúti Fuvarlevél 1 hordó barackpálinka / szilvapálinka / rum 50%

valamint 1 láda likőr és 10 l narancs szörp tárgyában, Pápára küldve, apró szakadásokkal, kissé
foltos ......................................................................................................................................................1 400

13555.cca 1930-1950 Vegyes igazolványok bérletek, jegyek .........................................................................3 000
13556.cca 1930-38 Flora Terpentin színszappan jegyzék + Hutter ABC Színszappan jegyzék, kitöltetlen,

hátoldalán korabeli feljegyzéssel Stühmer (?) témában, apró sérüléssel .............................................1 400
13557.1930 Rainer Ignác, R.I. Déligyümölcs Import, Szombathely, vasúti gyorsárúfuvarlevél 1 zsák / 26kg

maroni / gesztenye tárgyában ...............................................................................................................2 400
13558.cca 1930 Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő, fotókkal illusztrált ismertető prospektus, címlapon Pál

György grafikája ....................................................................................................................................3 000
13559.1930 Trieszti Kávébehozatal Fodor és Bader, Szombathely, fejléces számla Santos special /

Szultán keverék tárgyában, kissé foltos ................................................................................................1 600
13560.1931 Zwack J. és Társai Budapest, Udvari Szállítók Likőrgyára fejléces számla 107 lt. Rum 50%

tárgyában ..............................................................................................................................................2 400
13561.1931 Csermajor, vajmesteri bizonyítvány 33x42 cm Vászonra kasírozva ............................................2 800
13562.1931 Lenz Testvérek Budapest fejléces számla Santos "HR", Matagalpa és Costarica kávé

tárgyában, kissé foltos ..........................................................................................................................2 400
13563.1931 Bp., Magyar Írógépvállalat, Hönsch János műszerész fejléces számlája "Smith Bross" írógép

eladásáról 2 filléres illetékbélyeggel ......................................................................................................1 000
13564.1931 Grünfeld József Ecet,- Szeszgyár és Pálinkafőzde, Keszthely, vasúti fuvarlevél 1 hordó

törkölypálinka / likör tárgyában, kissé foltos ..........................................................................................2 400
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13565.1931 Kiss Ernő Tea és Kávé Importeur - Világhírű Lipton Teák fejléces számla 4.75 kg Savoy,
Oxford és Brit tea tárgyában .................................................................................................................2 800

13566.1931 Flora Első Magyar Stearingyertya- és Szappangyár R.T. fejléces számla, 3 klf. érdekes
bélyegzéssel, közte "Cégünk tagja az árvédelmi egyezménynek (...)" .................................................2 600

13567.1931 Gellner Siegfried Csokoládé és Cukorkagyár, Budapest VIII., Szigony u. 21. dekoratív fejléces
számla a gyár látképével és szecessziós ornamentikával, Likördrops, Pannónia és Football sup.,
Ibolya sup., Milánó, Molfetta, Granada sup., pemetefű és fehér mentha suisse stb. tárgyában,
Royal Bank Paper vízjeles papíron, tűzőkapocs bal felső sarokban, apró foltokkal .............................3 800

13568.1931 Simon László kolozsvári orgona és harmoniumkészítő nyugtája, díszes fejléces papíron. .........2 000
13569.cca 1931 Herceg Esterházy Pál Rábaközi Húsárugyára, Kapuvár, fejléces számla, kissé foltos,

apró sérüléssel ......................................................................................................................................2 200
13570.1931 Herz Ármin Fiai Szalámigyár R.T. fejléces számla ......................................................................1 800
13571.1932 A Budapesti Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kara által kiállított doktori diploma,

Grosschmid Lajos (1886-1940) matematikus, egyetemi tanár, a kar dékánjának autográf
aláírásával, fatokos függőpecséttel, 10P okmánybélyeggel. Feltekerve, sérülésekkel, 62x42 cm .......4 000

13572.cca 1832-54, 2 db okmány: 1832 Gróf Zichy Károly (1779-1834) fősipán autográf aláírásával ellátott
kinevezési okmány Alexio Dedinsky részére, latin nyelven, papírfelzettel + cca 1854 Dedinszky
Elek elhalálozásával kapcsolatos okmány, 15 kr okmánybélyeggel .....................................................8 000

13573.1932 Bácsszentiváni báró Michailovits Kornél, Bács-Bodrog vármegye ny. alispánjának fényképes
vadászjegye és vadászfegyverigazolványa + 1920 Michailovits György főhadnagy,
századparancsnok kézzel írt és aláírt napi parnacsa, kissé sérült .......................................................6 000

13574.1932, 1939 A budapesti Királyi Magyar Tudományegyetem orvosi karának 2 db bizonyítványa
sikeres vizsgákról, két dékáni aláírással ...............................................................................................3 200

13575.1933-1940 3 db fejléces üzleti levél (Első Magyar Gazdasági Gépgyár, Vacuum Oil Company,
Gazdák Biztosító Szövetkezete) ...........................................................................................................2 000

13576.1933-1988 Vegyes igazolványok (közte MABÉOSZ tagsági igazolvány, fényképes útlevél), össz. 10
db ..........................................................................................................................................................1 600

13577.1934 Bajor Lloyd, DDSG hajós fuvarlevevelek 3 db egyik Dunaalmás bélyegzéssel ...........................3 000
13578.1935 Királymalom, Heidrich és Strauss Részvény-társaság fejléces számla a gyár látképével,

szecessziós ornamentikával, kissé foltos ..............................................................................................1 800
13579.1935 László és Társa Kávé Behozatal, Bp. VII. Péterfy Sándor u. 19., fejléces számla Portus

keverék, Dárius tárgyában ....................................................................................................................2 400
13580.1935 Klein-féle Pipereszappan- és Illatszergyár fejléces számla .........................................................2 400
13581.1935 Orvosi bizonyítvány dr. Hernádi Mihály Szegedi orvos írásával, vényen .....................................1 000
13582.1935 Beck Adolf budapesti kereskedő reklámlapja, fűszer, csemege, kávé, tea, stb. témában ...........2 400
13583.1936 Modiano Szivarkapapírgyár RT. fejléces számla .........................................................................2 600
13584.1937 M. Kir. Pázmány Péter Tudományegyetem vendéghallgató látogatási jegy ................................1 000
13585.1938 Reiter Izsó Szeged, Paprika - Export fejléces számla .................................................................1 600
13586.1938 Albus Szappan és olajgyár, Schützer Jakab és Fia, Bp., fejléces számla ...................................2 800
13587.cca 1938 Flora Első Magyar Stearingyertya- és Szappangyár, Margarin- és Olajművek R.T. fejléces

számla (szállítójegy) + Flora Terpentin színszappan jegyzék 2 fillér okmánybélyeggel .......................2 800
13588.1938 Back Hermann Győri Hengermalma R.T. fejléces számla ...........................................................2 800
13589.1938 Bp., Zengő Zeneiskola bizonyítvány ............................................................................................1 400
13590.1938 fényképes futballista igazolvány, Budapesti Labdarúgók Alszövetsége, Rihó Rezső, a BTK

játékosa részére, törésnyommal ...........................................................................................................8 000
13591.1938 Fényképes magyar orvosi igazolvány, kisebb sérülésekkel .........................................................2 000
13592.1938-1953 Vegyes okmány tétel, 4 db, közte csónakigazolvány, MÁV igazolvány, stb. ......................1 600
13593.1939 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, sérült kötés / Hungarian passport, with

faults ....................................................................................................................................................12 000
13594.1939 Törekvés SE szabadjegy .............................................................................................................1 800
13595.1939 Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetsége Temetkezési segélyalap tagsági

igazolványa, benne sok járulékbélyeggel ..............................................................................................1 600
13596.1939 Győri Hengermalom R.T. fejléces számla ....................................................................................1 600
13597.1941-1948: Kőbányai polgári cég okmányai, csokoládéadó, stb össz 4 db ..........................................3 600
13598.1918-1928 MÁV szállítólevelek Dreher Antal csokoládégyár áruival Zomborról, sör is benne. ............6 000
13599.1948: Kőbányai polgári serfőző 2 db számla, tejkaramella, családi kévészámla. .................................3 000
13600.1918-1931 3 db távirat blanketta Nektár gyógytápsör reklámmal. ........................................................3 600
13601.1940 Paracelsus Rt. díszes számla és levélpapír. ................................................................................3 000
13602.1940 Remix kereskedelmi rt ajánlólevele ..............................................................................................1 000
13603.1940 Ábrahám József paprika nagykereskedő, Szeged, fejléces számla, kissé foltos ........................1 400
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13604.1940 Magyar Királyság fényképes útlevél, jugoszláv vízummal és bélyegzésekkel + 1954 szül.
anyakönyvi kivonat ................................................................................................................................3 800

13605.cca 1940-45 ácssegéd munkakönyve, számos neves budapesti építőmester és ács bélyegzőjével
és/vagy autográf aláírásával, többek közt Kocsárd Emánuel (Kopfensteiner Manó) építészmérnök,
a nyilas párt támogatója, 1944. október 29-től Veszprém vármegye főispánja, a III. hadtest területén
országmozgósítási és hadműveleti kormánybiztos; Havel Lipót, Sorg Antal stb. .................................2 400

13606.1945 január lipcsei főpoolgármesteri engedély a M. kir. Operaház művésze részére. pecséttel .........2 800
13607.cca 1940-1955 Fogda vezető okmány hagyatéka: orvosi lelet arról, hogy őt megverték rendőrök

előállítás közben, kinevezések, nagyrészt gödöllői vonatkozású, fényképes szolgálati igazolvány ...12 000
13608.1941-1943 2db Gróf Keglevich István Utódai Konyakgyár Rt. dekoratív fejléces számla, Absynth

60%, Szilva 50%, F. Barack 50%, Angolkeserű, XXX Brandy tárgyában .............................................2 400
13609.1941 Munkács, Középfokú Iskolák Sportkoreinek Országos Központja fényképes igazolvány, ...........1 600
13610.1941 Danner László, Szeged, Paprikakivitel fejléces számla szegedi édesnemes paprika tárgyában

...............................................................................................................................................................1 800
13611.1941-1942 Bp., Reiner és Társa reklám és hirdetési vállalkozók 4 db fejléces számlája / üzleti

levele, aláírásokkal, változó állapotban .................................................................................................1 600
13612.1942 Hazai Likőr-, Rum- és Szeszárugyár R.T. dekoratív, illusztrált számla, narancssárga

figyelmeztető ragasztékkal, apró szakadásokkal ..................................................................................1 400
13613.1942 Kaposvár, a Hangya szövetkezet kérelme, hogy rádiókat árulhassanak ellenőrzött

körülmények között, kétféle okmánybélyeggel ......................................................................................1 600
13614.1942 Motalkó jegy személygépjárómű számára 5 db ...........................................................................1 600
13615.1943 Kolozsvár, a Furnitura Bőr és Cipészkellék Rt. fejléces számlája, okmánybélyeggel és csekk

elismervény részével .............................................................................................................................2 400
13616.1943 Bedő József különleges légvédelmi szolgálatra kötelezett igazolványa ......................................3 200
13617.1943. Kenyér- és finomlisztjegy, pótjegyekkel ......................................................................................1 600
13618.1944 Dermata Művek, kolozsvári bőr és cípőgyár okmánya próbaidős alkalmazásról, fejléces

papíron ..................................................................................................................................................1 600
13619.1944 Pápa, népiskolai tanítói oklevél, hajtva, 49,5x41,5 cm .................................................................2 000
13620.1944 Hadiüzemi igazolvány fényképpel Jung József lovászmester részére, aki a Vásárcsarnok

dolgozója + katonai kimaradási engedély .............................................................................................2 800
13621.1945-48 4 db Szociáldemokrata Párt tagsági könyv, számos tagsági bélyeggel, közte MDP

bélyegekkel is. .......................................................................................................................................4 000
13622.1945 Belépőjegy Tiltott Művek hangversenyének belépőjegye, Zeneművészeti Főiskola, 1945.

márc. 17. ...............................................................................................................................................3 000
13623.1945 MSzDp szocdem tagsági könyv tagsági bélyegekkel ..................................................................2 000
13624.1945-1946 Forgalmi adókönyv, több száz forgalmi adóbélyeggel, kissé megviselt állapotban

(szakadt, dohos) ....................................................................................................................................1 400
13625.1945 utáni időszakból 41 db magyar okirat illetékbélyeggel .................................................................1 800
13626.cca 1945-1949 3 db kitöltetlen oklevél állami gazdasági tanfolyam elvégzéséről, 32,5x27 cm ............1 200
13627.1947 Kaposvár, Till Nándor által Dörner Lajos karnagynak küldött köszönőlevél ................................1 400
13628.1948-1985 Szocialista iratok, emléklapok, össz. 7 db, közte Magyar Dolgozók Pártja Államvédelmi

Hatóság Pártszervezete által kiállított bizonyítvány "Párttörténet középfok" tanfolyam elvégzéséről,
Belügyminisztérium Korvin Ottó Kórház intézményeinek igénybevételére jogosító igazolvány, MDP
választási agitációs és oktatási munkáért kiállított emléklapok, stb. .....................................................2 400

13629.1949 Bp., Konfirmációs fogadalom .......................................................................................................1 400
13630.1954 Jugoszláv állampolgársági bizonyítvány szabadkai férfi részére .................................................2 000
13631.1955 Osztrák kommunista tagkönyv, kitöltött ........................................................................................1 200
13632.cca 1958-76 szocialista oklevél és emléklap tétel, össz. 12 db, közte Budapesti Metró észak-déli

vonala ügyében, vegyes állapotban, klf. méretekben. ..........................................................................2 800
13633.1966-69 Czecze László (1935-?) fényképes repülési naplója motornélküli sportrepülők számára,

számos bejegyzéssel, vászonkötésben, kissé laza kötéssel ................................................................2 000
13634.cca 1960-86 Szocialista oklevél és emléklap tétel, össz. 19 db, közte néhány vasutas (MÁV),

vegyes állapotban, klf. méretekben. ......................................................................................................3 400
13635.1968-1985 MNK fényképes vezetői engedély (jogosítvány), számos bejegyzéssel .............................1 800
13636.cca 1970 12 db szocreál kitüntetés viselésre jogosító és egyéb igazolvány ........................................2 400
13637.cca 1970-1980 Bp., Autóvillamossági Felszerelések Gyára (AVF) hivatalos, fejléces levele aláírási

joggal való felruházásról, Szilágyi Sándor igazgató aláírásával + bizonyítvány egészségvédelmi és
biztonsági vizsgáról + a vállalat logója, illetve XIII. ker. Váci út. 20-26. alatt található épülete, 2 db
fotó, 12x9 cm .........................................................................................................................................1 600

13638.1972 Valutakiutalási nyilvántartólap 100Ft okmánybélyeggel ...............................................................1 000
13639.cca 1980 4 db szocreál oklevél jó állapotban ........................................................................................1 600
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13640.1987 MALÉV jegy tokban, benne Marlin Traveles prospektussal is. ....................................................2 000
13641.1993 2 db Bon Jovi koncertjegy Billy Idol előzenekarral. Kissé sérült ..................................................7 000
13642.1993 Aerosmith koncertjegy. Ragasztva ...............................................................................................3 000
13643.9 db vegyes igazolvány, útlevél, jogosítvány, stb. ................................................................................1 600
13644.Jászsági kötődésű vegyes irat tétel ......................................................................................................1 600
13645.cca 800 darabos izgalmas kártya tétel: telefonkártyák, tagsági kártyák, bankkártyák, vásárlói

kártyák (közte használatlan), beléptetőkártyák. Vegyes tétel, érdekes darabokkal. .............................8 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
13646.1600 4 oldalas kézzel írt ex offo levél, viaszpecséttel "Batthyány hercegi levéltár, Körmend"

bélyegzőkkel .......................................................................................................................................15 000
13647.cca 1610-1670 5 db francia hivatalos irat, levél, kettő későbbi másolat, ............................................20 000
13648.cca 1635 (?) Görög ny. levél, feljegyzés vagy egyéb szöveg beazonosítandó tartalommal, benne

1635 évszámmal. ..................................................................................................................................5 000
13649.1796 Gaál László kaposmérői káplán latin nyelvű levele Zsolnay Dávid (1742-1810) veszprémi

kanonok (1801-től nagyprépost) részére, címeres viaszpecséttel, vízjeles papíron .............................6 000
13650.1797 Eörvényesy Lovász Imre levele öccsének Aradról Szombathelyre viaszpecséttel ......................3 400
13651.1815 Pest, Napoleon elleni háború miatt adakozásra felszólító levél Zsigrayné özvegy Sárközy

Éva részére Nagykőrösön Szentkirályi Lipót ispán aláírásával ...........................................................15 000
13652.1845 Pigay Antal, Széchenyi Ferencz gróf titoknokának autográf levele Úry József későbbi

1848-as honvédnek, ügyvédnek, melyben második egyetemi évéhez kíván szerencsét, és atyai
jótanácsokkal látja el. Három beírt oldal .............................................................................................20 000

13653.1861 Ördög Róbert művei, kézirat, címlap sérült ..................................................................................5 000
13654.cca 1870 a mezőpauili Bodó család családfája és családfakutatási jegyzetek 43x34 cm ....................3 200
13655.cca 1895 Darnay Kálmán (1864-1945) régész, muzeológus, királyi tanácsos, a sümegi Állami

Darnay Múzeum alapító igazgatója ásatási munkálatok közben. Fotó, kartonra ragasztva. A
kartonon Darnay Kálmán saját kezű dedikációjával/soraival, Sassy Attila 'Aiglon' (1880-1967)
festőművész, grafikus részére: ,,A feltárt 300-ik sir - Sassy Attila festőművésznek baráti üdvözlettel
Darnay Kálmán". (A Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium megbízásából Darnay vezette a
millenniumi ásatásokat 1895-ben a Dunántúlon, Sümeg környékén, amelynek keretében több, mint
4000 sírt tárt fel. Az itt talált leletek alapozták meg az általa alapított sümegi múzeum
gyűjteményét.) A karton kissé foltos, 16,5x11 cm .................................................................................4 000

13656.cca 1897-1933 Orowan Berthold (1863-1933) gépészmérnök 3 db notesze, műszaki és egyéb
témájú jegyzetekkel, változó (részben sérült, széteső) állapotban .......................................................2 000

13657.1899 Szirmay Albert (1880-1937) zeneszerző autográf levele "Mon cher ami Détshy"
megszólítással humoros hangnemben, frissen írt darabjáról ír. Kettő beírt oldal .................................8 000

13658.cca 1900 Családtörténeti gyűjtemény, több mint 30 kézzel rajzolt, nagyrészt színes címer, hozzá
feljegyzésekkel a családokról, leszármazási táblák, stb német nyelven, ..............................................5 000

13659.1900 Póra Ferenc író levelezése Gebauer Miklós fejér vármegyei főlevéltárnokkal családfakutatási
témában Pora, Poós, Porák családok ügyében, benne pozsonyi levéltárosnak írt levél is. 4 levél
több oldalasak .......................................................................................................................................3 200

13660.cca 1900 A Fischer-Colbire családdal kapcsolatos családtörténeti feljegyzések 3 kézzel beírt
oldalon ...................................................................................................................................................3 200

13661.1900 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza küldött képeslap,
szecessziós, Zürichet ábrázoló litografált képeslapon. "Laci, Lenke, Lóránt, Emke, Pufi! Apitól." .......3 000

13662.1900 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által felesége, Kézdi-Kovács
Lászlóné részére szóló képeslap, Grand Muletset ábrázoló képeslapon.   "Dr. Téry Ödönnel együtt
mi is majdnem így másztunk a "Mont Blanc"-ra. De tévedésből lefelé másztunk s nem fölfelé."  Téry
Ödön (1856-1917) orvos, a magyar turistamozgalom egyik megalapítója. ...........................................3 000

13663.cca 1900 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus és felesége által haza küldött
képeslap, a hátoldalán Savonát ábrázoló képpel. "Savona! Itt élni be jó volna, ... Ha pénz vóna!" A
sarkán hiánnyal. ....................................................................................................................................3 000

13664.1900 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza küldött képeslap,
szecessziós, Zürichet ábrázoló litografált képeslapon. "Szép város ez a Zürich, de szebbek vagytok
ti nekem!" ..............................................................................................................................................3 000

13665.1900 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza küldött képeslap,
szecessziós, Zürichet ábrázoló litografált képeslapon. .........................................................................3 000

13666.cca 1900 Kémia, biológia témájú kb 60-80 oldalas kézirat magyar nyelven, ábrákkal, javításokkal ....3 000
13667.1900-1914 Régi emlékkönyv, magyar és német nyelvű bejegyzésekkel, kézzel rajzolt és litho

illusztrációkkal. Dekoratív, fémveretekkel díszített, bársonyborítású kötésben, verethiánnyal,
25,5x18 cm ............................................................................................................................................4 000

13668.1902 Genéve, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza, feleségének
küldött képeslap. "Csókollak! Apikád." Gyönyörű a Genfi-tót és a Mont-Blancot ábrázoló imopozáns
szecessziós képeslapon. ......................................................................................................................4 000
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13669.1902 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza küldött képeslap, a
milánói Scalát ábrázoló képeslapon. "Színház nincs de mi jó egészségben megyünk Genoába." ......3 000

13670.1902 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza küldött képeslap, rajta a
milánói dómmal. ....................................................................................................................................3 000

13671.cca 1903 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus és felesége által gyerekeiknek
küldött autográf képeslap, rajta Innsbruckot ábrázoló litografált képeslappal. "Aranyos bogarainkra
fájó szívvel gondolunk Api és Annyi." ....................................................................................................5 000

13672.1903-1906 Bosányi Béla (1858-1919) fürdőorvos által Kézdi-Kovács László (1864-1942)
festőművész, műkritikus felesége részére küldött képeslapok, 2 db, aláírásokkal. ..............................4 000

13673.cca 1904 Déry Béla (1870-1932) festőművész, a Nemzeti Szalon igazgatója és felesége Alice által
Kézdi-Kovács Lászlóné, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus felesége
részére küldött képeslap, 2 db képeslap. ..............................................................................................4 000

13674.cca 1906 Déry Béla (1868-1932) festőművész, a Nemzeti Szalon igazgatójának és feleségének
által Kézdi-Kovács Lászlóné, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus felesége
részére szóló képeslapok, rajta Déry Béla aláírásaival is, 2 db. ...........................................................4 000

13675.1906 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus részére szóló képeslap, újpesti
Árpád-utat ábrázoló képeslapon. ..........................................................................................................2 600

13676.1907 Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf levele Gerő Ödön (1863-1939) művészeti
újságíró, szerkesztőnek, többek közt egy érdekes vallomással a színészi munkájával
kapcsolatban: "(...) Színész már nem vagyok kikoptam belőle vagyis lekopott rólam a gyermeteg
rajongás, ami a színészetet egyedül teszi - megbocsátható foglalkozássá; hála neki hogy ilyen
mélyre bekisért az élet útvesztőjébe! (...)". Négy beírt oldal, feltehetően töredékes. ..........................30 000

13677.cca 1907 Antik, kézzel írt receptkönyv, előzéklapon névbejegyzéssel és 1907-es datálással,
egészvászon kötésben, foltos borítóval, sérült kötéssel, kijáró, foltos és sérült lapokkal .....................5 000

13678.1907-1914 Régi emlékkönyv, bejegyzésekkel, néhány illusztrációval. Dekoratív, fémverettel
díszített, szecessziós bársonyborítású kötésben, 22,5x15,5 cm ..........................................................4 000

13679.1908 Brüsszel, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által haza, családjának
küldött képeslap, autóversenyt ábrázoló festmény reprodukcióját tartalmazó képeslapon. "Majdnem
így sietek haza! Alig várom, hogy láthassalak titeket. Szerető Apikátok." ............................................4 000

13680.1908 Brüsszel, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által fiának,
Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművésznek írt képeslap,Manneken-Pis szatírikus
képeslapon. ...........................................................................................................................................4 000

13681.1909 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által felesége, Kézdi-Kovács
Lászlóné részére szóló képeslap, a Zeppelin első felszállítását ábrázoló képeslapon. (Der erste
Aufstieg des Zeppelin-Ballons in Manzell bei Friedrichschafen am 2. Juli 1900.) "Itt repülök már
képzeletben haza! Apikád!" .................................................................................................................12 000

13682.1909-1915 Erdős Károly (1887-1971) későbbi ref. (debreceni) teológiatanár autográf képeslapjai,
az egyik hátoldalán a Deb. városi színházzal, egyik latin nyelven és további autográf aláírásokkal
Papp László ref. lelkipásztornak Borsra (Bihar m.) küldve ....................................................................2 800

13683.cca 1910 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által felesége és családja
részére szóló autográf képeslap, rajta a szaloniki Nagy Sándor diadalívet ábrázoló képpel. "Ez az a
diadalív, mely alatt Nagy Sándor az ókori hős ment át vitézeivel, és mi: Maróthi Fürst Jakab
vezérlete alatt. Éljünk mi hősök." ..........................................................................................................3 000

13684.1910 Réti Béla, a Franklin-Lampel könyvkiadóhivatal főnökének 3 db autográf levele Vaszary
kéziratokról, tankönyvekről, stb fejléces papíron Keményffy K. Dániel plébános, szentszéki
tanácsosnak ..........................................................................................................................................4 800

13685.1911 Sopron, Hartner Ferenc: Cigányszerelem (Zigeunerliebe) énekszövegei, kézirat, fűzve, 14
sztl. lev. .................................................................................................................................................2 000

13686.1912 Abbazia, Légrády Imréné, Légrády Imre (1868-1932) felesége által Kézdi-Kovács László
(1864-1942) festőművész, műkritikus, a Pesti Hírlap műkritikusa részére szóló képeslap.   Légrády
Imre (1868-1932) lapszerkesztő, kiadó, a Légrády Testvérek Nyomdai Műintézet társtulajdonosa és
a Pesti Hírlap vezetője (1919-ig), Légrády Ottó társtulajdonos testvére, Légrády Károly fia. ...............4 000

13687.1914 Kézdi-Kovács Lászlóné, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus felesége
részére szóló képeslap, a Keleti Pályaudvart ábrázoló színes képeslapon. .........................................2 600

13688.1915 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által családjának küldött képeslap,
bécsi Rathausparkot ábrázoló képeslapon. "Szívek! Bemutattak a trónörökösnek. Bűbájos ember!
kézfogását itt küldöm." ..........................................................................................................................8 000

13689.1916 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által fiainak (László, Elemér)
küldött autográf képeslap, a képeslap másik oldalán első világháborús légi harcot ábrázoló jelenttel.
...............................................................................................................................................................3 600

13690.1918 Szolnay Sándor (1893-1950) festőművész I. világháborús hadifogoly tábori posta
levelezőlapja Olaszországból édesanyjának és nevelőapjának Kolozsvárra. ......................................5 000

13691.cca 1920 Órás üzlet Bp., IX. Üllői út 83. fotólap, + 1950-es évekből a környékbeli házak tervrajza
85x31 cm ...............................................................................................................................................4 000

13692.cca 1920 Cziegler: A munkásmozgalom fejlődése, gépirat, bejelölésekkel, aláhúzásokkal,
szakadozott, foltos. ...............................................................................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13693.1920 Kolozsvár, Erdélyi Szénbánya Rt. gratuláló levele házasságkötés alkalmából, fejléces
papíron, bélyegzésekkel .......................................................................................................................1 600

13694.1921 Igazolvány, amelyben Steuer György államtitkár Torontál vármegye volt főispánja igazolja,
hogy Trasser Anal orvostanhallgató az 1919. évi kommün ideje alatt semminemű kommunista
mozgalomban nem vett részt, mert Temesvárról szüleihez Sárfalvára szökött, így javasolja, hogy
folytathassa az orvosi karon a tanulmányait, szakadozott, javításokkal ...............................................3 200

13695.1925 Szarvas, vasútállomás bővítésének terve, kézzel rajzolt, szakadással, 118x37 cm ....................9 000
13696.1925 F. Rohracher lienzi antikvárius autográf képeslapja Kacziány Géza (1856-1939) bölcseleti

doktor, író, műfordító részére, német nyelven. Feltehetőleg szakmai, "könyves" ügyben. ...................1 200
13697.cca 1925 Englerth Emil (1882-1955) osztrák festő felesége, Blanka által írt képeslap, Kézdi-Kovács

Lászlóné, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus felesége részére. Autográf
aláírásokkal. "Az uram szorgalmasan fest és nagyon jól érezzük magunkat." Nagysallói katolikus
templomot ábrázoló képeslapon. ..........................................................................................................2 600

13698.1926 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus részére szóló üdvözlő sorok,
Lévát ábrázoló képeslapon. ..................................................................................................................3 600

13699.1928 Márk Lajos (1867-1942) festőművész, a Munkácsy-céh alapítójának gépelt levele ismeretlen
(újságíró) címzettnek a Munkácsy-céh megalakulásáról, támogatóiról és leendő első kiállításáról, 4
p., Márk Lajos aláírásával és kiegészítéseivel ......................................................................................5 000

13700.1929 Kézdi-Kovács Lászlóné, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus részére
szóló sorok, lila tónusú pöstyéni Grand Hotelt ábrázoló képeslapon. ...................................................3 000

13701.cca 1930 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által lánya, Sárdy Brutusné
Kézdi-Kovács Lenke részére szóló képeslap. .......................................................................................3 000

13702.1929-1932 Tüske Jenő (?-?) és Sárkány Lóránd (1904 - 1973) festőművészek képeslapjai (1-1 db),
Rómából haza, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus részére. ..........................3 000

13703.cca 1930 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus részére szóló képeslap, rajta
Jókai-szobort ábrázoló képpel. .............................................................................................................3 000

13704.1930 Ismeretlen személy által Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművész részére írt sorok kék
tónusú képeslapon, a hátoldalán a mosóci (Mosovce) kastéllyal. ........................................................3 000

13705.cca 1930 Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművésznek írt sorok, Késmárkot ábrázoló
képeslapon. ...........................................................................................................................................2 600

13706.cca 1930 Ismeretlen személy által Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművésznek írt sorok,
Újtátrafüredi képeslapon, ......................................................................................................................2 600

13707.1932 Hubay-Cebrián Andor (1898-1971) festő, a Nemzeti Szalon igazgatója autográf sorai és
aláírása Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművész részére, Losoncot ábrázoló képeslapon. ...3 600

13708.1932 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus által fiának, Kézdi-Kovács Elemér
(1898-1976) festőművésznek írt üzenet, barna tónusú képeslapon, a hátoldalán a mosóci
(Mosovce) kastéllyal. .............................................................................................................................3 000

13709.1932 Róma, Senyei József (1885-1944) festőművész által Kézdi-Kovács László (1864-1942)
festőművész, műkritikus írt képeslap, autográf aláírással, a képeslapon a római "Angyalvárral." ........3 000

13710.cca 1932-1944 Bécs, emlékkönyv német nyelvű bejegyzésekkel, rajzokkal, beragasztott képekkel,
egészvászon-kötésben + Iskolai füzet, benne olasz, német és magyar nyelvű versekkel, kézzel írva
és beragasztva ......................................................................................................................................1 600

13711.cca 1934 Nagy mappányi tervrajz és műszaki jegyzet, közte Pécsi Kokszművek Rt. kokszkemence-
ill. szennyvíztisztító berendezés tervrajzok; Balatoni vízkivétel tervei, szívó- és szűrőberendezések,
szivattyútelep; stb. Vegyes méretben és állapotban. Tartalmas, átnézésre érdemes anyag! ..............8 000

13712.1828 Boicza Erdély latin nyelvű irat a püspök látogatásáról. viaszpecséttel. 10 beírt oldalon ..............8 000
13713.1935 Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus és családja részére szóló

képeslap, rajta art deco stílusú festmény képével: "Kilátás a várkertbazárból." ...................................3 000
13714.1938 Arzt József szerszámokkal (csigafúrók, menetfúrók és metszők, stb.) kapcsolatos jegyzetei,

táblázatok műszaki adatokkal és árakkal, rajzok, stb. Egészvászon-kötésben. ...................................2 400
13715.1938 Ipolyság visszatért bélyegzéses nemzeti szín szalag ..................................................................3 000
13716.1938-1940 5 db nemzetiszín szalag Visszatért bélyegzésekkel, Felvidék, Erdély .............................20 000
13717.cca 1938-1946 Régi emlékkönyv bejegyzésekkel, rajzokkal. Vászonkötésben, kopott borítóval,

sérült gerinccel, két lap összeragadt. ....................................................................................................2 400
13718.1939 Lehár Ferenc (1870-1948) zeneszerző német nyelvű, autográf képeslapja Papházy

Istvánnénak Bécsből / 1939 Autograph postcard of Franz Lehar (1870-1948) from Vienna
Nagyaukcióra ......................................................................................................................................12 000

13719.1939 A Magyar Nemzetiszocializmus országépítő programmja. 4 oldalas stencilezett kiadvány .......12 000
13720.1940 Bp., Szent Gellért Szálló - Gundel Étterem menükártya, hátoldalán össz. 12 db aláírással:

Peéry Piri (1904-1962) színésznő, Báró Feilitzsch Berthold (1867-1949) főispán, Lukács Margit
(1914-2002) színésznő, Németh Antal (1903-1968) rendező, színházigazgató, Rajnai Gábor
(1885-1961) színész, Bajor Gizi (1893-1951) színésznő, Germán Tibor (1888-1951) orvos,
egyetemi tanár (Bajor Gizi férje), stb. ..................................................................................................20 000

13721.1940 Vitéz Szotyori Nagy Gyula (1887-1945) magyar királyi honvéd tábornok a Miskolci VII.
Hadtest parancsnokának levele vitéz Hubay Gyula ózdi főszolgabírónak ............................................6 000
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13722.1942 A budapesti XII. kerület, Rege út 13-15 Gyopár társasház (később SZOT szálló, ma újra
társasház) házirendje, az épület egyik szintjének nyomtatott alaprajza, továbbá első
tulajdonosként Weiser Oszkár igazgató két lakásának berendezési terve, 3 db okmány, hajtva jó
állapotban ............................................................................................................................................16 000

13723.1945 Bp., a Budapesti Népbíróság idézése Dr. Krayzell Miklós és társai ellen indított bűnügyben.
Krayzell Miklós volt ítélőtáblai elnök vezette azt a bírósági tanácsot, amely a biatorbágyi merénylet
kapcsán lefolytatott perben halálra ítélte Fürst Sándor és Sallai Imre kommunista funkcionáriusokat
1932. július 29-én. .................................................................................................................................1 800

13724.1946 Bp., XI. ker, Breznó köz 14. (Sashegy) lakóépület II. világháborús bombasérülésének
helyreállításáról, átalakításáról készült tervrajzok, sokszorosított, kézzel írt és színezett
kiegészítésekkel, 2x1000 adópengő illetékbélyeggel, 115x30 cm ........................................................5 000

13725.1947-1983 Kiss Ákos (1919-1999) jogász, bíró, később művészettörténész, régész, muzeológus 2
db saját kezűleg írt naplója: az egyik jogi-bírói pályája idejéből (1947-1949); a másik későbbi,
régészi-művészettörténészi időszakából (1980-1983). Rendkívül tartalmas, több, mint 200 beírt
oldalt tartalmazó anyag. Pályájának első felében többek közt a Népbíróságok Országos
Tanácsának tanácsjegyzője (1945-1948), a Balassagyarmati Törvényszék törvényszéki bírója
(1948-1951), ill. a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium Jogitörvény-előkészítő Osztályának
vezetője (1949-1951); életének későbbi szakaszában szintén jelentős, több mint 50 megjelent
művet számláló munkássága volt. ........................................................................................................6 000

13726.cca 1948-1950 Ginzery Dénes (1893-1974) labdarúgó MAFC, MTK, magyar válogatott,
labdarúgószövetségi kapitány okmányai: 6 db bizonyítvány, miniszteri dícséret, rehab kérelem,
stb. ......................................................................................................................................................20 000

13727.1949 Bíró József (1887-1975) festőművész, restaurátor gépelt levele, autográf aláírásokkal Sárdy
Brutus (1892-1970) festőművész, restaurátor részére. Benne:   "A kezem alatt van most egy
Ribera, egy Brueghel, egy Rubens és egy Teniers. Szeretném ezeket valahogy a
Szépművészetibe, vagy hozzátok jutattni. Ezt egy időben írtam Genthonnak is és kérdezd meg
Koppot nem érdekelné-e ez a fővárost is?...  Annak idején egy Benczur arcképet másoltam
megrendelésre. Akkor láttam, hogy Benczur merte használni az Aszfalt festéket lazurnak. Így
állítólag nem feketedik. Milyen tapasztalatod van ezen a téren. Ha igaz, akkor szivesen lazuroznék
vele én is,..." ..........................................................................................................................................3 600

13728.cca 1950-70 Kézzel írt receptgyűjtemény, I-II. + Beragasztott, részben régi újságokból kivágott
receptekkel teli füzet. ............................................................................................................................5 000

13729.1953 A Magyar labdarúgó válogatott londoni 6:3-as diadalának emlékére kiadott emléklap alkalmi
bélyegzésekkel. 25x41 cm ..................................................................................................................34 000

13730.1953 Simaházi Totth Gida nőorvos, kórházi főorvos saját fejléces levélpapírján írt 4 oldalas levele
egy bonyolult spontán kezdődő abortusz ügyében egy kitelepített hölgyhöz, egyben földijéhez .........3 200

13731.1955 Füst Milánné Helfer Erzsébet (1897-1987), Füst Milán (1888-1967) író, költő feleségnek
autográf aláírással ellátott, gépelt levele Szokolay Károly részére, amelyben férje nevében
megköszöni a neki küldött versét, valamint tolmácsolja férje a versről alkotott véleményét. Füst
Milán bélyegzőjével ellátott, eredeti borítékkal. .....................................................................................3 000

13732.1956 Révész István (1887 - 1973) autográf levele melyben Vaszaryról írt könyvről ejt szót, hozzá
ugyanazon az íven egy később írt levele is. Össz 3 beírt oldal borítékkal ............................................6 000

13733.1956. október 29. A forradalom alatt Abádszalókon készült 2 db irat, egyikben a gépállomás
megalakult munkástanácsa, felmenti az igazgatót, a másikban jegyzőkönyv az átvett épületekről,
gépekről, stb., bélyegzővel és aláírásokkal ...........................................................................................3 200

13734.1957-1958 Török Zsófi írónő, auschwitzi túlélő részére szóló 3 db szerkesztői válaszlevél, az Uj
Élet - A Magyar Izraeliták Lapja, az Ország-Világ képes hetilap, ill. a Nők Lapja szerkesztőségétől;
aláírásokkal, közte Rooz Rezső (1879-1963) újságíró, az Uj Élet felelős szerkesztője, ill. Szemes
Piroska (1926-1978) Rózsa Ferenc-díjas újságíró aláírásával .............................................................3 000

13735.Illés Endre (1902-1986) író, műfordító, szerkesztő, a Szépirodalmi Könyvkiadó igazgatója által írt,
három oldal terjedelmű tervezete egy régi magyar irodalmi témájú antológiáról, Belia György
(1923-1982) szerkesztő számára. Kelt: Budapest, 1958. december 7. Két levél, mérete
egységesen: 295x210 mm, 50 beírt sor. Illés Endre, a Szépirodalmi Kiadó igazgatójaként már az
1950-es évek végén tervbe vette egy régi magyar irodalmi kötet megjelentetését. Az alapos
kutatómunkát igénylő kötet felölelte volna a XVI-XVII. századi régi magyar irodalom számos ismert
és megismertetni kívánt szerzőjének műveit. A nagyigényű tervezet a prédikációirodalom, a
hitvitázó irodalom, a történetírás és az emlékiratírás, a bibliafordítás számos klasszikusától közölt
volna szövegeket, művelődéstörténeti értékük miatt olykor latin nyelvű írások magyarra fordított
változatait is közzétéve. Illés Endre tervezetében szerepel például Sylvester János, Heltai Gáspár,
Melius Juhász Péter, Dávid Ferenc, Alvinczi Péter, Szenczi Molnár Albert, Pázmány Péter, Káldi
György műveinek szemelvényes közreadása. Az 1950-es évek végén vázolt nagyívű, régi magyar
irodalmi kiadási koncepció a korszakban természetesen asztalfiókban maradt, de Illés Endre
később sem adta fel a tervet, így a Magyar Klasszikusok egy későbbi sorozatában több kötetben
láttak napvilágot a felsorolt szerzők, gondos filológiai apparátussal. Jó állapotú lapok, Illés Endre
által megcímzett, postabélyegzett borítékban. ......................................................................................3 000

13736.1961 Stuttgart, Svéd Sándor (1906-1979) világhírű operaénekes autográf sorai, aláírással, Kerekes
János (1913-1996) zeneszerző, karmester részére. .............................................................................2 200

13737.1961 Forrai Katalin (1926-2004) zenetanár, karnagy saját kezű, aláírt levele Török Zsófi írónő,
auschwitzi túlélő részére, borítékkal .....................................................................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13738.cca 1961 Az Ujszegedi Kender-, Lenszövő Vállalat fejlődése a felszabadulástól 1960-ig. Gépirat,
105 p. Egészvászon-kötésben. .............................................................................................................2 800

13739.1961 A Magyar Tudományos Akadémia gyásztávirata Hatvany Lajos (1880-1961) író haláláról.
Kelt: Budapest, 1961. január 13. Egyetlen levél, mérete: 236x336 mm. Szövege: ,,A Magyar
Tudományos Akadémia mély fájdalommal tudatja, hogy Hatvany Lajos, a Magyar Tudományos
Akadémia levelező tagja, Kossuth-díjas író f. hó 12-én, életének 81. évében elhunyt. A haladó
magyar irodalom kiváló művelőjét, szervezőjét és támogatóját veszítette el. Temetése 1961. január
16-án, hétfőn délután 2 órakor lesz a Kerepesi temetőben. Emlékét az Akadémia kegyelettel őrzi!"
Jó állapotú lap, hajtogatva, jobb oldalán apró szakadásnyommal. Hozzá tartozik:
[Aprónyomtatvány] A Magyar Néphadsereg Színházának [a Vígszínháznak] nyomtatott meghívója,
valamint két csatolt színházjegye. Budapest, 1958. Vörös Csillag Nyomda - Pátria Nyomda.
Egyetlen levél, hajtogatva, mérete: 97x137 mm, illetve két, kétszínnyomású színházjegy, méretük
egységesen: 42x145 mm. A hajtogatott meghívó előoldalán a Vígszínház grafikája. A meghívó
1958. május 20-ára szólt, Pável Kohout ,,Ilyen nagy szerelem" című darabja előadására. A csatolt
színházjegyeken egységes tépésnyom. Jó állapotú meghívó, illetve jegyek, Hatvany Lajos
elvtársnak megcímzett borítékban. A borítékon postabélyegzés. .........................................................3 000

13740.Vasadi Balogh Lajos karmester dedikált fényképe (1965) Vintázs, zselatinos ezüst nagyítás,
mérete, mérete: 83x113 mm, hátoldalán hat beírt sor. Dedikáció: ,,Vágvölgyi Ferikének sok
szeretettel, megemlékezésül Vasadi Balogh Lajos. [1]965. VII. 20. Budapest". Vasadi Balogh Lajos
(1921-2002) zongora- és orgonaművész, zeneszerző, karmester; jogász tanulmányok mellett
Ferencsik Jánosnál, Wilhelm Furtwänglernél és Bárdos Lajosnál tanult; zongoratanár, a Magyar
Állami Operaház korrepetitora és karmestere, később a Postás Szimfonikus Zenekar karnagya. Az
1960-as évek közepén, felvételünk készülte idején a Margitszigeti Szabadtéri Színpad igazgatója.
Jó állapotú fotó, hátoldalán apró foltossággal. ......................................................................................3 000

13741.1966-1968 Szegedi Kenderfonó- és Szövőipari Vállalat beruházásai 1961-1967. (Beruházások és
felújítások 1961-1965; Állóeszközállomány változása és fenntartása az 1966. évben;
Állóeszközállomány változása és fenntartása az 1967. évben). Egészvászon-kötésben. ....................2 800

13742.1969 Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) szobrászművész saját kezű kondoleáló sorai
ismeretlen személy részére, saját kezű aláírással. ...............................................................................3 800

13743.cca 1970 A budapesti svéd nagykövetség meghívója Dr. Hafenscher Károly lelkész részére, Ruben
Josefson svéd érsek látogatása alkalmából ..........................................................................................1 600

13744.cca 1974-77 Budapest, É-D-i metró (M3) építési sokszorosított tervrajzai a Klinikák megállónál, ,
csapágyházról, gépszállító folyosó ajtóról, végtárcsáról stb., össz. 6 db, részben Uvaterv felirattal
és Metró Beruházási Vállalat bélyegzőivel. Karton mappában. ............................................................6 000

13745.Művészek Vendég-könyve - Kobajasi Kenicsiró, Fischer Ádám karmesterek, Fényes Szabolcs,
Petrovics Emil, Ránki György, Szokolay Sándor zeneszerzők és a magyar komolyzenei élet
számos kiválóságának dedikálásával. 19 dedikációból, illetve négy aláírásból álló gyűjteményünk
Lovas Tamás kottatáros munkája, a Magyar Állami Operaház munkatársa 1975 és 1976 között
gyűjtötte gazdag kollekcióját. A dedikálók és aláírók listája:  * Karmesterek, zeneszerzők: Kobajasi
Kenicsiró japán karmester; Daniel Barenboim argentin-izraeli karmester (aláírás); Erdélyi Miklós
karmester; Farkas Ferenc zeneszerző; Fényes Szabolcs zeneszerző, operettszerző; Fischer Ádám
karmester; Kósa György zeneszerző; Lendvay Kamilló zeneszerző; Petrovics Emil zeneszerző;
Ránki György zeneszerző (kottarajzzal); Szokolay Sándor zeneszerző, karmester.  * Zenész:
Perényi Miklós gordonkaművész, zeneakadémiai tanár. * Operaénekesek és -énekesnők: Carelli
Gábor (tenor); Csengery Adrienne (szoprán); Gregor József (basszus); Melis György (bariton);
Palcsó Sándor (tenor); Radnai György (bariton); Simándy János (tenor). * Énekesek: Katona Klári
énekesnő; Sebestyén Márta népdalénekesnő (kottarajzos aláírás). * Színművészek: Huszti Péter
és Piros Ildikó színművészek (aláírás). *** A gyűjtemény végén a gyűjtő négy oldalnyi jegyzete.
Kézzel feliratozott, félvászon füzetben. Jó példány. .............................................................................8 000

13746.1980 Illyés Gyula (1902-1983) Kossuth-díjas költő, író autográf levele Kedves Uram
megszólítással. ...................................................................................................................................10 000

13747.Maria Chiara, Jevgenyij Nyesztyerenko, Pitti Katalin operaénekesek és a nemzetközi zeneélet
számos hírességének aláírt portréja, aláírása (1981) Gyűjteményünk a nemzetközi operavilág és
zeneélet 1981. évi budapesti eseményeiről ad keresztmetszetet az itt fellépő művészek
aláírásával, dedikációjával, aláírt vagy dedikált fényképével. Aláírt fénykép és aláírás: Edda Moser
(sz. 1938) német operaénekesnő (szoprán) -- Carlo Cossutta (1932-2000) szlovén származású
olasz operaénekes (tenor) -- Maria Chiara (sz. 1939) olasz operaénekesnő (szoprán) -- Jevgenyij
Nyesztyerenko (1938-2021) orosz operaénekes (basszus) -- A King's Singers a cappella zenei
társulat tagjai: Alastair Hume (kontratenor), Jeremy Jackman (kontratenor), Grayston Bill Ives
(tenor), Anthony Holt (bariton), Simon Carrington (bariton), Brian Kay (basszus) -- Claudio Abbado
(1933-2014) olasz karmester, zongoraművész -- Theo Adam (1926-2019) német operaénekes
(basszus) -- Aloys és Alfons Kontarsky (1931-2017; 1932-2010) német zongoraművészek -- André
Watts (sz. 1946) magyar származású amerikai zongoraművész -- Piero Cappuccilli (1926-2005)
olasz operaénekes (bariton). /// Aláírás: Erich Werba (1918-1992) osztrák zongoraművész,
karmester, zenekritikus és zenepedagógus -- Gustav Leonhardt (1928-2012) holland csemballista,
régizenész, karmester és zenepedagógus -- Nicolai Gedda (1925-2017) német-orosz származású
svéd operaénekes (tenor) -- Leonyid és Nyina Kogan (1924-1982) ukrán hegedűművész és
zenepedagógus és lánya, ukrán zongoraművész -- Igor Ojsztrah (1931-2021) orosz
hegedűművész -- Az ,,I Musici di Roma" olasz kamaraegyüttes tagjai: Arnaldo Apostoli (hegedű),
Anna Maria Cotogni (hegedű), Claudio Buccarella (hegedű); Pina Carmirelli (hegedű); Massimo
Paris (brácsa); Lucio Buccarella (nagybőgő), Maria Teresa Garatti (csemballó) -- Hamari Júlia (sz.
1942) operaénekes, zenepedagógus (mezzoszoprán) -- Lovro von Matačić (1899-1985) horvát
karmester és zeneszerző -- Pedro Lavirgen (sz. 1930) spanyol operaénekes (tenor) -- Radu Lupu
(1945-2022) román zongoraművész -- Alberto Erede (1909-2001) olasz karmester -- Shirley
Verrett (1935-2010) amerikai operaénekesnő (szoprán) -- Nyikolaj Gjaurov (1929-2004) bolgár
operaénekes (basszus) -- Jelena Obrazcova (1937-2015) orosz operaénekesnő (mezzoszoprán)
-- Antonio Gades (1936-2004) spanyol táncművész, koreográfus -- Leonie Rysanek (1926-1998)
osztrák operaénekesnő (szoprán) -- Luigi Nono (1924-1990) olasz zeneszerző -- Luigi Alva (sz.
1927) perui operaénekes (tenor) -- Wolfgang Gönnenwein (1933-2015) német karmester. ///
Dedikáció: Pitti Katalin (sz. 1954) operaénekesnő (szoprán) -- Frankl Péter (sz. 1935) magyar
származású brit zongoraművész. /// A kötet végén a gyűjtött aláírások, aláírt fényképek kézzel írt



tartalomjegyzéke. Spirállal fűzött, aranyozott, kézzel feliratozott kartonborítóban. Jó példány. .........12 000
13748.Plácido Domingo spanyol operaénekes, Lorin Maazel amerikai karmester és a nemzetközi

komolyzenei világ kiválóságainak aláírása (1983) Aláírás-gyűjteményünk a nemzetközi zenei élet
számos, Budapestre látogató egyéniségének szignóját, aláírt fotóját hordozza. A gyűjtemény
1983-ban készült. Aláírt portré és aláírás: Lorin Maazel (1930-2014) amerikai karmester,
zeneszerző és hegedűművész. /// Aláírás: Francisco Araize (sz. 1950) mexikói operaénekes (tenor)
-- Ileana Cotruba (sz. 1939) román operaénekesnő (szoprán) -- Anna Tomowa-Sintow (sz. 1941)
bolgár operaénekesnő (szoprán) -- Wilma Lipp (1925-2019) osztrák operaénekes (szoprán) és
zenepedagógus -- Alexis Sigismund Weissenberg (1929-2012) bolgár születésű francia
zongoraművész -- Plácido Domingo (sz. 1941) spanyol operaénekes, a ,,Három Tenor) egyike, két
aláírás -- Walter Berry (1929-2000) osztrák operaénekes (bassz-bariton) -- Elisabeth Schwarzkopf
(1915-2006) osztrák-német operaénekesnő (koloratúrszoprán) és zenepedagógus -- Bruno
Leonardo Gelber (sz. 1941) argentin zongoraművész -- Tom Gunnar Krause (1934-2013) finn
operaénekes (bassz-bariton) -- Pilar Lorengar (1928-1996) spanyol operaénekesnő (szoprán). ///
Fűzve. ...................................................................................................................................................6 000

13749.cca 1983 Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművésznek, a Magyar Rádió főbemondójának
címzett levelek, össz. 21 db, főként a rádió hallgatóitól, de közte néhány bizalmas hangvételű levél
is, neki küldött vers, stb. ........................................................................................................................2 000

13750.cca 1985 Keresztury Dezső (1904-1996) író, költő, korábbi politikus autográf verses sorai
feleségének, Keresztury Máriának, a fraknói várat ábrázoló levelezőlapon: "Mindent simán leróva
megérkeztünk Fraknóba: üdvözölnek az ősök s a régi ismerősök (...)". Keresztury Dezső autográf
aláírásával. ............................................................................................................................................5 000

13751.cca 1990-2000 Rück család leszármazási táblája / családfája, nagyméretű, kihajtva: 117x83 cm ......3 000
13752.1991 Páskándi Géza (1933-1995) író, költő, publicista autográf ajándékozási sorai és aláírása

fénymásolt kiállítás megnyitó szövegén, Aktív Art (Galériának, Hann Ferencnek), Tóth Szűcs Ilona
és Tóth László képzőművészek tárlata alkalmából, 9 számozott oldal .................................................2 800

13753.1993 Csepel különválásáról tartott népszavazás hirdetménye kartonon 35x25 cm ...........................16 000
13754.Viaszpecsét-gyűjtemény, kb. 120 db, többségében valószínűleg XIX. sz., állami hivatali, ügyvédi

pecsétek, stb. Műanyag dobozban. ....................................................................................................20 000
13755.Dr. Szemere György (1931-2016) orvos, egyetemi tanár 2 db nagyméretű mappája, benne biológiai

témájú jegyzetek, mappa mérete: 37,5x30,5 cm ..................................................................................5 000
13756.Bálint Lajos, szül. Bleier (1886-1974) műkritikus, dramaturg, író, műfordító, a Thália Társaság egyik

megalapítójának és titkárának színházi témájú feljegyzései, tanulmányai: A színház - A színész.
Jegyzetek a Ma színházának esztétikájából. + Táncosok és artisták. Két iratgyűjtő mappányi
gépirat, fűzés nélkül, túlnyomórészt jó állapotban. ...............................................................................2 400

13757.Elizabeth Kaeburn: Touch This Body. Comedy in 3 Acts. Színházi forgatókönyv gépirata, angol
nyelven. .................................................................................................................................................2 400

13758.Antik tibeti kánon, szent szövegek, 24 lap ..........................................................................................20 000
13759.Hímzésminta-rajzok, füzetben + egy külön lapon, változó állapotban ..................................................1 600
13760.Gussich Jenő (1905-?) festőművész levelezése, nagyrészt családi, 13 db képeslapon, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
13761.Hankovits György részére írt horoszkóp, illetve sorsjáték nyerőszámok ..............................................2 400

Aláírás
13762.Goll Bea színművészt ábrázoló fotólap autográf aláírással ..................................................................4 000
13763.Normann Wisdom (1915-2010) színművészt, komikust ábrázoló fotólap autográf aláírással, /

Autograph signed photo ........................................................................................................................6 000
13764.Sylva Koscina színművészt ábrázoló fotólap autográf aláírással, ........................................................6 000
13765.Lilian Harvey színművészt ábrázoló fotólap autográf aláírással, hátán ragasztónyomokkal ................4 000
13766.Willy Fritsch színművészt ábrázoló fotólap autográf aláírással, hátán ragasztónyomokkal ..................4 000
13767.Nagyajtay György színművészt ábrázoló fotólap autográf aláírással, ..................................................4 000
13768.Lukács Margit színművészt ábrázoló Manninger fotólap autográf aláírással, .......................................4 000
13769.Perényi László színművészt ábrázoló Filmbolt fotólap autográf aláírással, hátán ragasztónyommal. .3 600
13770.Fényes Alice színművészt ábrázoló Filmbolt fotólap autográf aláírással, .............................................4 000
13771.Csányi László színész aláírása őt ábrázoló fotón .................................................................................2 000
13772.Szilassy László színművészt abrázoló fotólap autográf aláírással, hátoldalán ragasztásnyommal ......3 600
13773.Rusorán Péter (1940-2012) olimpiai bajnok vízilabdázó, a Vasas vízilabda-csapata edzőjének

autográf aláírása és sorai képeslapon + Bánk László (?) aláírt képeslapja, Párizsból hazaküldve ......1 400
13774.Dr. Emil Boleslav Lukác (1900-1979) szlovák költő, műfordító névjegykártyája és saját kézzel írt

képeslapja. ............................................................................................................................................2 000
13775.Wladár Sándor (1963- ) olimpiai bajnok úszó, a Magyar Úszó Szövetség elnökének autográf

aláírása 1981-es kártyanaptáron (az 1980-as moszkvai olimpián aranyérmet szerzett, 1981-ben az
év magyar sportolójának választották) ..................................................................................................1 000
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13776.1951 Géczy Barnabás (Barnabas von Géczy) (1897-1971) magyar származású német
hegedűművész, karmester autográf dedikációja, őt és zenekarát ábrázoló képeslappal paszpartuba
összeállítva, dedikáció: 13x5 cm, teljes méret: 29,5x21 cm .................................................................2 800

13777.Gedó György (1949- ) ökölvívó autográf aláírása és sorai képeslapon ................................................1 200
13778.Csernus Tibor (1927-2007) Kossuth-díjas festő, grafikus és felesége saját kézzel írt képeslapja. ......5 000
13779.1971 Faragó Tamás (1952- ) olimpiai, világ- és Európa-bajnok vízilabdázó, edző autográf aláírása

Hollandiából hazaküldött képeslapon + egy további aláírás (Görgényi István?) ...................................1 400
13780.Magyar ökölvívók (bokszolók) autográf aláírásai Spanyolországból hazaküldött képeslapon, össz. 8

db: Papp László (1926-2003), Gedó György (1949- ), Adler Zsigmond (1901-1982), Szalay László,
Tóth Imre, Juhász Lajos, Junghaus Gusztáv + egy további ..................................................................1 400

13781.1975 Graz, magyar válogatott labdarúgók aláírásai képeslapon: Németh Lajos, Halmosi Zoltán,
Fedor Sándor, Kiss László, Bokor Miklós, stb. ......................................................................................1 200

13782.Martin Drewes (1918-2013) német Luftwaffe pilóta, repülő ász (52 légi győzelem, amelyből 43-at
éjszaka aratott) autográf aláírása őt ábrázoló képen (későbbi előhívás), 20x12,5 cm / Autograph
signature of Martin Drewes (1918-2013) German Luftwaffe pilot, flying ace (52 victories, of which 43
were claimed at night) on a photo (later copy), 20x12.5 cm .................................................................4 000

13783.1916 Fedák Sári (1879-1955) színésznő autográf dedikációja őt ábrázoló képeslapon (a budapesti
Király Színház által 1916-ban bemutatott Mágnás Miska előadásban, Marcsa szerepében).
Hátoldalán Bakonyi Károly (1873-1926) író saját kezű sorai és aláírása, Dr. Boros Józsefné részére
címezve, postázva. Kissé sérült, viseltes állapotban, 14,5x9,5 cm .......................................................5 000

13784.cca 1930 Teiko Kiwa, szül. Laetitia Jacoba Wilhelmina Klingen (1902-1983) japán-holland
opera-énekesnő autográf aláírása japán képeslapon, 14x9 cm / Autograph signature of Teiko Kiwa,
born Laetitia Jacoba Wilhelmina Klingen, Japanese-Dutch opera singer, on a Japanese postcard .....2 000

13785.cca 1930 André Pilot (Manfred Koempel-Pilot, 1895-1944) német színész autográf aláírása őt
ábrázoló fotólapon, 14x9 cm / Autograph signature of André Pilot (Manfred Koempel-Pilot) German
stage and film actor on a photo postcard ..............................................................................................2 000

13786.Halász Judit (1942-) Kossuth-díjas színművésznő sajátkezű dedikációja őt magát megörökítő
nyomaton ..............................................................................................................................................1 600

13787.Vertel József (1922-1993) grafikus autográf sorai és aláírása emléklapon ..........................................1 800
13788.Vertel József (1922-1993) grafikus autográf aláírása 2 db emléklapon ................................................2 200
13789.1896 Wekerle Sándor (1878-1963) ideiglenes kereskedelemügyi miniszter. későbbi miniszterelnök

autográf aláírása vasutasnak szóló kinevezésen ..................................................................................5 000
13790.1901 Hegedüs Sándor (1847-1906) kereskedelemügyi miniszter autográf aláírása vasutasnak szóló

kinevezésen ..........................................................................................................................................3 000
13791.Magyar sportolók aláírásai 5 db képeslapon: Harka László, Kürti András, Stiller János

kézilabdázók, Vilcsek György, stb. ........................................................................................................1 200
13792.Magyar sportolók aláírásai 5 db képeslapon: Szőke István, Szíjártó Zoltán, Becsey Péter

labdarúgók, Gedó György (1949- ) ökölvívó, Szilágyi Gyula, Mészáros István, Tőke János, stb. ........1 200
13793.Magyar sportolók aláírásai 5 db képeslapon: Bolgár Péter, Farkas Rezső, Székely Béla, stb. ............1 200
13794.A Vasas sportolóinak aláírásai 5 db képeslapon: Vidáts Csaba, Müller Sándor, Varró Gyula, Márkus

Ferenc labdarúgók, stb. ........................................................................................................................1 200
13796.1952 A BHSE női tornacsapat tagjainak aláírásai Párizsból Egervári, Pesti, Szépvölgyi, stb. /

Hungarian athletes autograph postcard ..............................................................................................10 000
13797.1952 A BHSE (Honvéd) kosár csapat tagjainak aláírásai Újvidékről / Hungarian basketball team

autograph postcard .............................................................................................................................10 000
13798.1959 Haladás Vasutas SE-nek küldött levelezőlap a Szegedi nemzetközi Maratonversenyről 13

versenyző aláírásával / Marathonist athletes autograph signed postcard ............................................5 500
13799.1972 Dombrádi András labdarúgó edző Dahomeyből írt 3 db lapja dr. Terpitkó András MLSZ

elnöknek. ...............................................................................................................................................4 600
13800.Buzánszky Jenő az Aranycsapat legendás labdarúgójának autográf aláírása kivágáson ....................5 000
13801.Rodolfo, Gács Rezső (1911-1987) bűvész autográf aláírása könyvben: Kertész Erzsébet: Kaland a

Szamócában. Szász Endre rajzaival. Bp., 1959, Móra. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé viseltes borítóval. Az előzéklapon ajándékozási bejegyzéssel (Jutalmul a ,,Varázsszem"
bűvész-rejtvényének helyes megfejtéséért), Rodolfo aláírásával. ........................................................2 800

13802.1988 Szöul olimpiai bélyegsor rajta Borkai Zsolt és Martinek János olimpiai bajnokok aláírásaival. ...5 000
13803.Pézsa Tibor (1935) olimpiai és világbajnok vívó autográf levele és dedikált fotója 14x18 cm ..............5 000
13804.Csák Ibolya (1915-2006) atléta, olimpiai bajnok magasugró autográf levele ........................................5 000
13805.1964 IMEX kiállítás emléklap aláírásokkal és alkalmi bélyegzésekkel. ................................................5 000
13806.Révay József (1881-1970) klasszika-filológus, író, költő, műfordító, irodalomtörténész autográf

ajándékozási sorai Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére szóló
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................2 400

13807.German Tyitov (1935-2000) szovjet űrhajós aláírása őt ábároló képeslapon / Signature of German
Titov (1935-2000) Soviet astronaut on postcard ...................................................................................6 000



98

Nézzen körül webshopunkban is!

13808.Roger Moore (1927-) brit színész aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán ...........................................1 400
13809.1960 Latabár Árpád (1903-1961) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ..............................................1 400
13810.Majláth Jenő (1929-2001) zeneszerző aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán ....................................1 000
13811.Sárdy János (1902-1959) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ..........................................................1 000
13812.Novák Dezső (1939-2014) olimpiai bajnok labdarúgó Ferencváros, Fradi. autográf levele ..................5 000
13813.Neves zenészek össz. 17 db autográf aláírása a Muzsika folyóirat 6 számában: Gidon Kremer,

Lukács Ervin, José Cura, Polgár László, Rost Andrea, Peter Schreier, Sáry László stb. .....................1 600
13814.Neves zenészek autográf aláírásai: Fischer Annie, Farkas Ferenc, Kobajasi Kenicsiró, Roberto

Benzi, Medveczky Ádám stb., 3 zenei nyomtatványon .........................................................................1 600
13815.Neves színészek 6 db autográf aláírásai: Ruttkai Éva, Pécsi Ildikó, Galambos Erzsi, stb., a Film

Színház Muzsika 4 db lapszámában, részben címlapon ......................................................................1 600
13816.Neves személyek össz. 7 db autográf aláírása: Juhász Ferenc, Fülöp Viktor, Kondor Katalin stb., az

Ádám magazin 2 db lapszámában ........................................................................................................1 400
13817.Neves operaénekesek, színészek, össz. 10 db autográf aláírása: Ilosfalvy Róbert, László Margit,

Luigi Alva, stb., 4 db nyomtatványban ..................................................................................................1 600
13818.1909 Bölcsészettudományi index Simonyi Zsigmond, Alexader Bernát, Mágosy Dietz Sándor, Antz

Géza, Bernáthy Jenő, stb autográf aláírásaival ....................................................................................6 000
13819.Liebermann Leó (1852-1926) orvos, vegyész, higiénikus autográf aláírása és sorai kivágáson ..........1 600
13820.Aczél György (1917-1991) kommunista politikus, miniszterelnök-helyettes autográf aláírása újévi

üdvözlőkártyáján + Nagy Miklós (1932-1974) művelődéspolitikus, művelődésügyi miniszter, az
MSZMP Központi Bizottsága tagjának autográf aláírása kivágáson .....................................................3 000

13821.1951 Kodolányi János (1899-1969) Kossuth-díjas író, újságíró autográf aláírása és sorai kivágáson,
Kristó Nagy István (1921-2010) irodalomtörténész, kritikus, műfordító részére ...................................2 000

13822.Csoóri Sándor (1930-2016) Kossuth- és József Attila-díjas költő, író és Bürös Gyöngyi (1936- )
színésznő autográf aláírása előadásukra szóló meghívó hátoldalán (másik oldalán firkákkal) ............2 600

13823.Írók aláírásai papírlapon/kivágáson, össz. 5 db: Kuczka Péter (1923-1999), Fejes Endre
(1923-2015), Császár István (1936-1998), Keresztury Dezső (1904-1996), Karinthy Ferenc
(1921-1992) ...........................................................................................................................................3 000

13824.Költők, írók aláírásai papírlapon/kivágásokon, össz. 5 db: Tandori Dezső (1938-2019), Csanády
János (1932-2021), Fodor András (1929-1997), Sándor Iván (1930- ), Győri László (1942- ) .............3 000

13825.Szabó Magda (1917-2007) Kossuth- és József Attila-díjas író, költő, műfordító autográf aláírása
kivágáson ..............................................................................................................................................3 000

13826.A Piramis együttes tagjainak dedikációja/aláírásai őket ábrázoló nyomtatványon (sarkán hiánnyal):
Závodi János, Köves Miklós, Révész Sándor .......................................................................................4 000

13827.Dr. Buga László, "Buga Doktor" (1906-1988) orvos, egészségügyi szakíró autográf aláírása
kivágáson ..............................................................................................................................................1 200

13828.5 db aláírás papírlapon/kivágásokon: Ijjas Antal (1906-1980) újságíró, író; Pándi Pál (1926-1987)
irodalomtörténész, kritikus, az MTA tagja; Béládi Miklós (1928-1983) irodalomtörténész, kritikus;
Dudás Kálmán (1912-1983) költő, műfordító; Vajda Endre (1914-1987) költő, műfordító; Rónay
György (1913-1978) költő, író, műfordító, országgyűlési képviselő ......................................................3 000

13829.Habsburg Ottó (1912-2011) autográf aláírása a Coudenhove-Kalergi Társaságról szóló kiadványon .3 000
13830.Mario Kempes (1954- ) argentin labdarúgó autográf aláírása volt klubja, a First Vienna FC kártyáján

/ Autograph signature of Mario Kempes (1954- ) Argentinian footballer, on a card of his former club,
First Vienna FC .....................................................................................................................................5 000

13831.Charles Duke (1935- ) amerikai űrhajós, az Apollo 16 legénységének tagja autográf aláírása őt
ábrázoló kivágáson / Autograph signature of Charles Duke (1935- ) American astronaut, member of
the crew of Apollo 16 .............................................................................................................................2 000

13832.1995 Jörg Haider (1950-2008) osztrák politikus, Karintia kormányzójának aláírása őt ábrázoló
plakáton. Hajtásnyommal, lyukasztással, ázásnyomokkal, 29x21 cm / Autograph signed poster of
Jörg Haider (1950-2008) Austrian politician, Governor of Carinthia .....................................................3 000

13833.1929 Simon Böske (1907-1970) Miss Europa, az első magyar szépségkirálynő aláírása egy őt
ábrázoló fotólapon. ................................................................................................................................3 000

13834.Neil Armstrong (1930-2012), , Buzz Aldrin (1930- ) amerikai űrhajósok aláírásai emlékborítékon /
signatures of Neil Armstrong (1930-2012), Buzz Aldrin (1930- ) American astronauts on envelope ..60 000

13835.Muráti Lili (1912-2003) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotólapon ....................................................4 800
13836.1940 vitéz Endre László (1895-1946) főszolgabíró, szélsőjobboldali politikus autográf aláírása

levélpapíron . (A Fajvédő Szocialista Párt egyik alapítója, 1938-tól Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye
alispánja, 1944 áprilisától a Sztójay-kormány belügyi államtitkára. A német megszállás alatt
együttműködött a magyarországi zsidók deportálásában. 1946-ban háborús bűnösként kivégezték.)
...............................................................................................................................................................3 000

13837.Szilágyi Szabó Eszter (1915-?) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................................2 400
13838.Bordy Bella (1909-1978) balett-táncosnő, színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................2 800
13839.Kelly Anna (1919-1965) énekesnő autográf aláírása az őt ábrázoló fotólapon ....................................3 200
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13840.Hevesi József zeneszerző autográf sorai Zentai Károly színművésznek a Híres Város Debrecen c.
szerzeménye 1943-as kiadású képeslapján .........................................................................................1 600

13841.5 db színészek által aláírt fotó: Rátonyi Róbert, Csikós Rózsi, Zentai Anna, Fónay Márta, Horváth
Tivadar, kisméretű fotók, kb. 6×9 cm ....................................................................................................9 500

13842.Perényi László és Harangozó Gyula aláírása az őket ábrázoló színházi fotó hátoldalán .....................2 800
13843.Neves szerzők, művészek össz. 11 db autográf aláírása: Faludy György, Határ Győző, Lossonczy

Tamás, Nádas Péter, Megyesi Gusztáv stb., Holmi folyóirat 4 számában ...........................................1 600
13844.Nagy Gábor (1949-) festőművész autográf aláírása és dedikációja 1981-ből. 2 db színes

reprodukciót tartalmazó papírborítóval ellátott mappában, Nagy Gábor kiállítása, Csók Galéria,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 000

13845.1980 Az Izvesztyia és a Magyar Hírlap közös különszáma a Szaljut 6 űrállomás személyzetének A
Szovjet-Magyar közös űrrepülés legénysége: Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla (1949-2018)
magyar és Valerij Kubaszov (1935-2014), Alekszej Jeliszejev (1934- ), Valerij Rjumin (1939- ) és
Leonyid Popov (1945- ) és még két másik szovjet űrhajós autográf aláírásával / 1980 Joint special
issue of the Izvestia and Magyar Hírlap newspapers for the crew of Saliut 6 space station with
autograph signatures of Hungarian and Soviet astornauts: Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla
(1949-2018), Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ), Valeriy Kubasov (1935-2014),
Aleksei Eliseyev (1934- ), and two other Soviet astronauts ................................................................40 000

13846.Gál András (1968- ) Munkácsy Mihály-díjas festőművész autográf aláírása papírlapon ......................2 000
13847.Deim Pál (1932-2016) festőművész autográf aláírása kártyán .............................................................1 600
13851.Kiss László (1940- ) úszó, edző, az úszóválogatott szövetségi kapitánya (1999-2016) autográf

aláírása és sorai képeslapon ................................................................................................................2 000
13852.Rajner Lajos (1842-1920) esztergomi segédpüspök 2 db autográf aláírása 2 db okmányon,

szakadásokkal .......................................................................................................................................2 400
13853.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi képeslapon /

Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on special
postcard with Laika dog ......................................................................................................................60 000

13854.Borisz Jegorov (1937-1994) szovjet űrhajós aláírása képeslapon / Signature of Boris Yegorov
(1937-1994) Soviet astronaut on postcard ............................................................................................4 000

13855.Lore Jentsch táncosnő aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm ..........................................................3 000
13856.cca 1930 Camilla Horn (1903-1996) táncos és színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon,

14x9 cm / Autograph signature of Camilla Horn on a photo postcard ...................................................3 000
13857.cca 1930 Marianne Hoppe (1909-2002) színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm

/ Autograph signature of Camilla Horn on a photo postcard .................................................................3 000
13858.cca 1930 Karin Hardt (1910-1992) színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm /

Autograph signature of Karin Hardt on a photo postcard ......................................................................3 000
13859.cca 1930 Hilde Hildebrand (1897-1976) színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon, 14x9 cm

/ Autograph signature of Hilde Hildebrand on a photo postcard ...........................................................3 000
13861.Hans Mierendorf (1885-1955) német színész aláírt fotólap / German actor with original signature .....4 000
13862.Kiss László (1940-) úszó, edző, a magyar úszóválogatott volt szövetségi kapitánya aláírása

képeslapon ............................................................................................................................................2 000
13863.1977 A német-osztrák Karakorum-expedíció tagjainak aláírásai az expedícióról küldött

levelezőlapon: Franz Sindermann, Helmut Linzbichler, Dieter Class, Johannes Schmidt, Wolfgang
Krimmer, Ekkehardt Kreiser, Albert Roth ..............................................................................................3 000

13864.Horváth Kálmán (1877-1948) operetténekes, színész és színigazgató és partnere aláírása
fotólapon ...............................................................................................................................................2 000

13865.Grosics Gyula (1926-2014), az Aranycsapat kapusának autográf sorai általa küldött képeslapon ....18 000
13866.Rév Erzsi színésznő autográf dedikálása őt ábrázoló fotólapon ...........................................................3 000
13867.Várnay László, Kassay Károly, László Gyula, Kováts Viéna színészek aláírásai két fotólapon ...........2 000
13868.cca 1950 Az Előre labdarúgó csapat tagjai által aláírt képeslap: Bonyhádi, Lévay, Turay, Molnár,

Závony, stb ............................................................................................................................................4 000
13869.László Gyula (1869-?) színész, rendező aláírása fotólapon .................................................................2 000
13870.Magyar operetténekesek, színészek aláírásai fotólapon 6 db fotólap ..................................................3 000
13871.Magyar sportlövők által aláírt képeslap Páldi Péter, Bene László, Deli Lajos és mások ......................3 000
13872.cca 1970 A kubai vizilabda csapat tagjainak aláírása képeslapon / Autograph signatures of the

Cuba polo team .....................................................................................................................................3 200
13873.Lukács Margit (1914-2002) színésznő autográf dedikálással ellátott fotó 9x12 cm ..............................2 000
13874.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel írt üdvözlő sorai Litkei József

alkotását tartalmazó üdvözlőlapon ........................................................................................................1 000
13875.Rácz Edit szobrászművész két aláírt képeslapja, üdvözlő kártyája ......................................................1 000
13876.Uhrin Benedek (1922-2015) saját kezű aláírása az őt ábrázoló képen (részben nyomtatott sorokkal

"Sok szeretettel a szerzőtől") ...................................................................................................................800
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13877.vitéz Kókay István (1896-1976) zeneszerző dedikált fotója 9x14 cm ...................................................6 000
13878.1977 Kerékpárosok aláírásai levelezőlapon (Takács András, Schillerwein István, stb.) ......................1 000
13879.Neves képzőművészek és művészettörténészek össz. 23 db autográf aláírása az Új Művészet

folyóirat 6 számában: Bak Imre (2 db), Hencze Tamás, El Kazovszkij, Gádor Magda, Karátson
Gábor (2 db), Szinyei Merse Anna, Konkoly Gyula, Szűcs Attila, Koncz András, stb. ..........................1 800

Fotó
13880.cca 1977 Kriss Géza (?-?) budapesti fotóművész által aláírt, vintage fotóművészeti alkotás (Modern

épületek), ezüst zselatinos fotópapíron, 17,7x24 cm ............................................................................2 400
13881.cca 1934 Seiden Gusztáv (1900-1992) budapesti fotóművész felvétele, 1 db vintage fotó (Gyermek,

cumisüveggel), jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, a róla szóló könyv egyik illusztrációja
volt, 18x24 cm .......................................................................................................................................2 400

13882.1975 Kresz Albert (1939-2020) gödöllői fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotóművészeti
alkotás, jelzés nélkül, de általa feliratozva (Vankóné Dudás Juli (1919-1984) festő- és népművész
aszódi kiállításának megnyitóján), 18x24 cm ........................................................................................2 400

13883.cca 1975 Csík Ferenc (Szolnok) feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Utcai árus), ezüst
zselatinos fotópapíron, 24x14,6 cm ......................................................................................................2 000

13884.cca 1975 Gottfried Eckel drezdai fotóművész pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása,
ezüst zselatinos fotópapíron, 24,2x11 cm .............................................................................................2 400

13885.cca 1970 Dr. Zala Sándor budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotóművészeti alkotás
(Temetőben), pecséttel jelzett, feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 23,8x16 cm .........................2 000

13886.cca 1976 Surány Gábor (Budapest) feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Hollókő), ezüst
zselatinos fotópapíron, 24,2x17 cm ......................................................................................................2 000

13887.cca 1965 Krisch Béla kecskeméti fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotóművészeti alkotás (A
tél örömei), feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 12,9x18 cm .......................................................2 400

13888.cca 1976 Lakatos István (Mosonmagyaróvár) feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása
(Holtomiglan), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x12,4 cm .....................................................................2 000

13889.cca 1975 Kocsis Balázs (Székesfehérvár) feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Zárt kapu),
ezüst zselatinos fotópapíron, 11,6x13,7 cm ..........................................................................................2 000

13890.cca 1980 Dunaújváros, a Beton- és Vasbetonipari Művek új üzeme, ezüst zselatinos fotópapíron,
jelzés nélkül, 23,5x18 cm ......................................................................................................................1 600

13891.cca 1983 Feri Lukas (?-?) Londonban letelepedett, magyar fotográfus hagyatékából, pecséttel
jelzett 1 db vintage fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 20,5x25 cm .........................2 400

13892.cca 1962 Dezső Pál kecskeméti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotóművészeti alkotás
(Tiszapart, Falfestő), az egyik kép feliratozva, ezüst zselatinos fotópapíron, 13,2x22,5 cm és
18x23,8 cm ............................................................................................................................................3 000

13893.Janger Károly (?-?): Nyírfaliget + Séta, 2 db hátoldalon feliratozott vintage fotó, 21×16,5 cm .............3 000
13894.Engi László: Bolgár lányok, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×30,5 cm .............................2 000
13895.Balás István (1945- ): Téglák. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ......................................................9 000
13896.Engi László: Házmúzeum, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm ...............................2 000
13897.Engi László: Amatőr műteremben. Művészfotó nagyítás kartonon. 30x40 cm .....................................8 000
13898.Engi László: A tó tündére (aktfotó cím nélkül), nagyméretű amatőr művészfotó, jelzés nélkül,

40x28,5 cm ............................................................................................................................................6 000
13899.Engi László: Rila kupolái, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×29,5 cm ................................2 000
13900.Engi László: Szárad a dohány, nagyméretű fotó hátoldalon feliratozva, 39,5×27,5 cm ........................2 000
13901.Robert Duncalf: Indiai fiú. Fotópapír, paszpartuban, jelzés nélkül, 17x34,5cm ....................................1 000
13902.Robert Duncalf: Krokodil. Fotópapír, paszpartuban, jelzés nélkül, 26x38cm ........................................1 000
13903.Sigi Kercher (?-): Csendélet. Fotóprint, papír, jelzett a nyomaton, Verkerke Gallery kiadása, 1992,

37x52 cm ...............................................................................................................................................1 000
13904.Fodor Györgyi Szeréna (1956-): Képek kalappal (Images avec la chapeau), 1995. Fotó, jelzett.

Üvegezett fa keretben. 19x26 cm .........................................................................................................2 000
13905.David Hall (?-): Winch Gear. Polaroid transfer, papír, számozott: 1/1. Kiállítva. Ágens

Fotóművészeti Galéria, 2006, Bp. Üvegezett fa keretben. 27,5x19 cm ................................................8 000
13906.Wonke Rezső 80 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 18x13 cm-től. Városi

életképek, szoció fotók, orvosok, tájképek. .........................................................................................10 000
13907.Balás István (1945- ): Üvegajtó. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ................................................10 000
13908.Balás István (1945- ): Kirakat, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ........................10 000
13909.Balás István (1945- ): Rajzoló. művészi fotóprint, jelzett, 23×30 cm ...................................................10 000
13910.Olvasó nő nagy méretű fotó, Miklós Péter jelzett vinate fotója kis beszakaádsokkal 24x30 cm ...........1 600
13911.Láng Tibor veszprémi fotóművész: Impresszió. 5/1 példány. Sérült üvegezett keretben, jelzett,

17x23 cm ...............................................................................................................................................3 000
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13912.Pásztor Zoltán (-): Jégzajlás a Dunán és Uszadék fa a Dunaparton. 2 db fotó. Jelzés nélkül,
hátoldalán feliratozott. 38x29 és 30x40 cm ...........................................................................................3 800

13913.cca 1960-1980 Nánássy László: Munkás derű, a hátoldalon jelzett művészfotó, 23,5x18 cm .............3 000
13914.Női akt és pornó repró negatívok, 5 tekercs .........................................................................................1 400
13915.cca 1920-70 össz. 24 db erotikus és pornográf fotó, 6x4 és 12x9 cm közötti méretekben ...................2 600
13916.cca 1960-1970 Női aktmodellek, 30 db erotikus fotó, jelzés nélkül, 14x9,5 cm ....................................2 000
13917.Katona Miklós (1937-): 4 db erotikus fotó, jelzés nélkül, 14,5×10,5 cm ................................................6 000
13918.Férfi akt, amatőr művészfotó, jelzés nélkül, 14,5x10 cm ......................................................................3 000
13919.Katona Miklós (1937-): 2 db erotikus fotó, hátoldalon aláírt, 14,5×10,5 cm ..........................................3 000
13920.Katona Miklós (1937-): 2 db erotikus fotó, hátoldalon aláírt, 14,5×10,5 cm ..........................................3 000
13921.cca 1978 10 db erotikus és akt fotó és újévi üdvözlőlap .......................................................................2 000
13922.Női akt, üvegnegatív, 9×6,5 cm ............................................................................................................4 800
13923.9 db erotikus és pornó fotó, 9,5x6,5 cm ................................................................................................1 600
13924.7 db erotikus és pornó fotó, 9,5x6,5 cm ................................................................................................2 400
13925.cca 1960 ,,Természetes zuhany", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm ..........1 600
13926.cca 1933 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele

(Párizs éjjel c. sorozatából), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotógalériájának
archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................2 400

13927.cca 1975 Velencei-tó, nádszálakkal hajladozva, Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész
hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................2 000

13928.cca 1979 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele (Bokafogós gyakorlat az
ebédszünetben), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................................2 400

13929.cca 1974 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele a Cseszneken rendezett
aktfotós alkotótáborban, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .............................................2 000

13930.cca 1920 ,,A tánckar szilveszteri fellépése", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................4 000

13931.cca 1950 Formaverseny, szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás, 21x15 cm ...........8 000
13932.cca 1950 Faluhelyen, szolidan erotikus felvétel, jelzés nélküli modern nagyítás, 21x15 cm ................2 400
13933.cca 1928 ,,Utolsó ellenőrzés randi előtt", Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és

fotóművész aktfotó gyűjteményéből 1 db modern nagyítás, 21x15 cm ................................................3 200
13934.cca 1932 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele (Női

napozó), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................5 000

13935.cca 1978 ,,Cigánykerék a trambulinon", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm .2 600
13936.cca 1950 Sátoraljaújhely, ez a kis ,,baleset" Dzubay Árpád fényképész műtermében esett meg,

portréfotózás közben, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül a műterem hagyatékából, 21x15 cm ........2 400
13937.cca 1940 ,,Totális közöny", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................2 400
13938.cca 1930 Pap Gyula (1899-1983) festőművész, művésztanár, de készített fotográfiákat is, a

tételben szereplő felvétele (Hátakt) azidőben készült, amikor a berlini Moderne Kunstschule tanára
volt, a néhai HA-FA könyvsorozat illusztrálására gyűjtött fényképek archívumából 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 400

13939.cca 1968k ,,Bundásfincsi reggelire", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 21x15 cm .......1 600
13940.cca 1974 Bártáncosnő fellépő jelmezben, a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) reklámfotó

stúdiójának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..........................................1 600
13941.cca 1978 ,,Felriadt Madárka, a Velencei-tó nádasában", szolidan erotikus felvétel Marinkay István

(1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........1 600
13942.cca 1968 Régi színes filmről, egy régi emlék, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................1 600
13943.cca 1960 ,,Ki jön velem labdázni?", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................1 600
13944.cca 1988 ,,A kapu állhatatos őrzője", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................1 600
13945.cca 1985 ,,Oda a családi tűzhely!", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................1 600
13946.cca 1978 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül (Modell próbafelvételen), 15x21 cm .................................................................................1 600
13947.cca 1980 ,,Otthonkából kivillantva", szolidan erotikus téma, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele, 21x15 cm ..................................................1 600
13948.cca 1985 ,,Testcsel a kapuban", Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele, 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................1 600
13949.cca 1979 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele (A vadkemping szelíd lakója), 1

db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .......................................................................................1 600
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13950.cca 1974 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész felvétele (Ápolónő köpeny nélkül), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................1 600

13951.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele (TaviRózsa), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................1 600

13952.cca 1987 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész felvétele (Mesebeli történet), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................................................................................2 000

13953.cca 1981 Velencei-tó, nádaratás után, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 400

13954.cca 1988 ,,Jó termés lesz az idén", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 000

13955.cca 1976 ,,Műtermi gyógytorna", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................1 800

13956.cca 1925 Muray Miklós (korábban Mandl Miklós, később Nickolas Muray) ( 1892-1965) magyar -
amerikai fotóművész műtermi akt felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ...............2 400

13957.cca 1976 ,,Nyeregbe termett földi szépség", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 000

13958.cca 1968 ,,A bugyi félárbócon, de minden más a helyén", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 000

13959.Szolidan erotikus akt felvételek, amelyek 1945 előtt készültek különféle műtermekben, 4 db modern
nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................1 600

13960.cca 1979 ,,Kerékpár versenyzők, akiket követni is érdemes", 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm és 15x10 cm .........................................................................................................................2 400

13961.Hiányos 16 mm-es pornófilm ................................................................................................................5 000
13962.Hiányos 16 mm-es pornófilm ................................................................................................................3 000
13963.cca 1900 soproni Czullik Ágost (1847-?), az oroszvári kertészet alapítójának és tulajdonosának, a

Liechtenstein hercegi kertek igazgatójának és lányainak, Czullik Betti és Czullik Inez a fotója, fotó
kartonon, 10,5x8 cm, karton: 13x10 cm ................................................................................................2 800

13964.cca 1870 Győry Elek (1841-1902) jogi doktor, ügyvéd és országgyűlési képviselő portréfotója,
keményhátú fotó Gévay pesti műterméből, 10x6 cm ..........................................................................10 000

13965.cca 1930 gróf Zichy-Czikann Móric (1907-1986) közgazdász, politikus és családja fotója 12x9 cm ....4 000
13966.cca 1860-1870 Somorjai Lelkes (Leölkes) család férfitagjának egészalakos portréja, vizitkártya

Jeanot Ferencz nyitrai műterméből, foltos, 10,5x6 cm ..........................................................................3 000
13967.cca 1960 Budapest, Dunapart, városrészletek, egy felvétel az áradó Dunáról háttérben a Lánchíddal,

össz. 11 db hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó, 9x14 cm ...............................................................800
13968.cca 1984-92 Keresztury Dezső (1904-1995) magyar író, költő, politikus családja és barátai körében,

23 db színes fotó, részben a hátoldalán feliratozott és datált, 13×9 cm körüli méretekben ..................2 800
13969.1956 21 db fotó a forradalom napjairól, forradalmi eseményekkel Budapesten 6x9 cm .....................20 000
13970.Vircz Paulát ábrázoló vegyes fotó tétel, 10 db, 6×9 és 12×9 cm közötti méretekben ...........................1 000
13971.Bajor Gizi bundában. Várkonyi pecséttel jelzett fotó 9x14 cm ..............................................................4 000
13972.Tőkés Anna, Uray Tivadar és Sulyok Mária, Méreiné Wellesz Ella hátán pecséttel jelzett vintage

színházi jelentfotóján, a Nemzeti Színház 1947-es Romok c. előadásán 9x14 cm ..............................3 000
13973.cca 1975 100 éves vendéglő régi állapotában. fotó. 18x13 cm ............................................................2 600
13974.dr. Pénzes József: Vajdahunyad vára 1929. Zselatinos ezüst nagyítás. Jelzett 18x25 cm, kartonon

31x40 cm ...............................................................................................................................................4 000
13975.cca 1930 Alsóviszokai Gerlóczy Zsigmond (1863-1937) orvos, egyetemi tanár díszmagyarban,

fotólap Székely Aladár budapesti műterméből, alján autográf(?) aláírással, 14x9 cm ..........................3 200
13976.3 db színészeket ábrázoló fotó, közte 1969. szilveszteri csoportkép Kolozsváron (rajta Bilicsi

Tivadar, Fónay Márta, Szendrő József, stb.), 13x8 cm és 6x5 cm között .............................................1 600
13977.cca 1860 Báró Bánffy Ilona kabinetfotója 12x18 cm .............................................................................4 000
13978.cca 1890-1900 Friedrich Nietzsche német filozófus portréja (Gustav-Adolf Schultze 1882-es

felvétele nyomán), keményhátú fotó, szélein kis sérülésekkel, 17,5x16 cm .........................................4 000
13979.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): Író portrék: Esterházy Péter, Csurka István, Püski Sándor, Sütő

András, Sütő András, 5 db fotóművsézeti alkotás, hátoldalán nevesítve jelzettek. 15x10 cm ............10 000
13980.1882 Bányász Sándor ráckevei plébános feliratozott fotója KLösz György műterméből 12x17 cm .....2 000
13981.cca 1860 Alexandra dán hercegnő kutyával (későbbi brit királyné), keményhátú fotó Ghémar Freres

brüsszeli műterméből. Korabeli paszpartun. Kissé foltos. 10,5x6 cm ...................................................9 000
13982.Czambel Samu (1856-1909) szlovák nyelvész, fordító, filológus, a magyar belügyminisztérium

fordító részlege vezetője, jelzés nélküli fotó, kartonra kasírozva, 14x11 cm / Portrait of Slovakian
linguist, translator Samuel Czambel (1856-1909), unsigned, 14x11 cm ...............................................2 800

13983.1946 Horthy Miklósné jószáshelyi Purgly Magdolna (1881-1959) és Horthy Istvánné
Edelsheim-Gyulai Ilona (1918-2013) és Ifj. nagybányai Horthy István (1941-) fotói, 2 db, a
hátoldalon feliratozva, a Horthy Miklósné és Horthy Istvánné fotó későbbi előhívás, 8x8 cm és 10x7
cm .........................................................................................................................................................8 000
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13984.cca 1992 Antall József miniszterelnök és O'sváth György konzervatív politikus, a miniszterelnök
személyes tanácsadója nemzetközi találkozón. Eredeti meg nem jelent fotó 18x13 cm ......................2 000

13985.Gábor Miklós és Sulyok Mária: 3 darabos fotósorozat, Várkonyi hidegpecséttel, vintage színházi
jelenetfotók a Vágy a szilfák alatt. cé- darab 1946-os Nemzeti Színházbeli előadásáról. 9x14 cm ......8 000

13986.cca 1975 Kádár János Kőszegen nagy méretű fotó 18x26 cm .............................................................1 600
13987.Jávor Pál és Tasnády Fekete Mária az Egy asszony visszanéz című film meghitt jeleneteiben, 3 db

régi filmfotó, hátukon ragasztásnyomok, kettő szélén az album védőhártyájának kisebb
maradványai, 24×30,5 cm .....................................................................................................................9 500

13988.1941 Tímár József és Bordy Bella az András c. film werkfotóján, német nyelvű címmel és pecséttel,
Schneider Film, 30x24 cm .....................................................................................................................2 800

13989.1967 szept., Keresztury Dezső író, korábbi vallás- és közoktatásügyi miniszter; Hubay Miklós író,
később a Magyar Írószövetség elnöke és Arthur Burkhard a budapesti Fészek-klubban, hátoldalán
pecséttel jelzett és feliratozott fotó, Kemény László fotóriporter felvétele, 18x23 cm ...........................1 000

13990.cca 1960-1970 Kádár János (1912-1989) vadászaton, fotó kartonon, foltos, 17x23 cm ......................3 800
13991.Tóth Sándor (1935-), 2 db mű: Amerigo Tot portrék, 1984, Kecskemét. Fotó, későbbi előhívás és

fotó után készült modern nyomat, jelzés nélkül, 30x20 és 28x20,5 cm ................................................3 200
13992.Rolling Stones tagjai (Mick Jagger, Keith Richards stb.) és Vaclav Havel, 1990. Sokszorosított fotó.

Olvashatatlan jelzéssel. Üvegezett fakeretben. 24,5x35,5 cm. .............................................................6 000
13993.cca 1930 Sopron szab. kir. város, 18 db sokszorosított fotó látnivalókkal, utcarészletekkel, kiadói

foltos karton tokban, néhány fotó foltos és sérült, 9x6,5 cm .................................................................2 000
13994.cca 1860-1880 Marienbad (Mariánské Lázně), 3 db keményhátú fotó, H. Ehrlich am Kreuzberg,

Marienbad, 10,5x6 cm .........................................................................................................................10 000
13995.cca 1860-1880 Marienbad (Mariánské Lázně), 3 db keményhátú fotó, H. Ehrlich am Kreuzberg,

Marienbad, 10,5x6 cm .........................................................................................................................10 000
13996.cca 1910 Felsőmalom (Romaszombat?), hátoldalon feliratozott fotó, sarkain kis hibák, 12,5×9 cm ....3 000
13997.1905 Zsip, református templom, fotó, hátoldalon feliratozva, 8×11 cm .................................................5 000
13998.cca 1910 Rima folyó, fotó, 12×8,5 cm ...................................................................................................1 800
13999.cca 1905-1910 Eperjesi (Felvidék) régi vízmű fotója, kartonon, fotó hátoldalán felirattal, jó

állapotban, 10×6 cm ..............................................................................................................................4 000
14000.1941 Tusnádi földrengés okozta kár, 3 db fotó, 6×9 cm .......................................................................1 000
14001.cca 1880 23 db fotónyomat Párizs nevezetességeiről, 11,5×16,5 cm ..................................................3 200
14002.1907 Erdély, Középfalva kúria fogattal feliratozott keményhátú fotó 13x10 cm ....................................3 200
14003.1907 Erdély, Nagy-Kaján, Cseteczel-tó kirándulókkal, feliratozott keményhátú fotó, 13×9,5 cm .........4 000
14004.1907 Bethlen (Beclean, Erdély) látképe. 12x8,5 cm Feliratozott fotó kartonon. ...................................4 000
14005.cca 1880 Breitensee, Bécs keményhátú fotó, 16x10 cm Hátulja sérült / cca 1880 Breitensee,

Vienna cartboard photo, backside damaged 16x10 cm. .......................................................................3 000
14006.cca 1880-1890 Graz von der Murvorstadt, Steiermark (Graz látképe, Stájerország), keményhátú

foto, W. Burger felvétele, 7x10,5 cm .....................................................................................................1 800
14007.cca 1920-1940 Baja, Hotel Duna a Petőfi-szigetről, fotólap, a hátoldalon feliratozva, jó állapotban,

14x9 cm .................................................................................................................................................2 400
14008.cca 1940-1950 Soproni felvételek, 14 db fotónegatív, 6×6 cm .............................................................1 600
14009.cca 1910 Brassó környéki hegyek, Tömös-völgy, Tarmina hasadék, Erdélyi Mór (1866-1934)

felvétele, a hátoldalon feliratozott fotó, 16×11,5 cm / cca 1910 Brasov (Kronstadt), mountains,
vintage photo by Mór Erdélyi, 16×11.5 cm ............................................................................................5 000

14010.cca 1910 Brassó környéki hegyek, Bucsecs-hegység, Erdélyi Mór (1866-1934) felvétele, a
hátoldalon feliratozott fotó, 16×11,5 cm / cca 1910 Brasov (Kronstadt), mountains, Muntii Bucegi,
vintage photo by Mór Erdélyi, 16×11.5 cm ............................................................................................5 000

14011.cca 1910 Brassó környéki hegyek, völgy a Királykő nyugati oldalán, Erdélyi Mór (1866-1934)
felvétele, a hátoldalon feliratozott fotó, 16×11 cm / cca 1910 Brasov (Kronstadt), mountains, vintage
photo by Mór Erdélyi, 16×11 cm ...........................................................................................................5 000

14012.cca 1910 Brassó környéki hegyek, Bucsecs-hegység, Malajesti-völgy, Erdélyi Mór (1866-1934)
felvétele, a hátoldalon feliratozott fotó, 16×11,5 cm / cca 1910 Brasov (Kronstadt), mountains,
Muntii Bucegi, Malaiesti Valley, vintage photo by Mór Erdélyi, 16×11.5 cm .........................................5 000

14013.cca 1930 Nagycenk - Hidegség vasútállomás fotó 6x9 cm ...................................................................1 800
14014.cca 1930 Fiume, móló, sztereófotó, 8,5×18 cm ....................................................................................4 000
14015.cca 1930 Pozsony, várromok és vártorony, sztereófotó, 8,5×18 cm ....................................................5 500
14016.cca 1930 Gulya a pusztában, sztereófotó, sarkán törésnyom, 8,5×18 cm ...........................................4 000
14017.cca 1930 Híd a Resina vízesés fölött, sztereófotó, 8,5×18 cm .............................................................5 000
14018.cca 1930 Pozsony teljes látképe, sztereófotó, felületén törésnyomok, 8,5×18 cm ...............................5 500
14019.cca 1930 Gulya a pusztában, sztereófotó, sarkán törésnyom, 8,5×18 cm ...........................................4 000
14020.cca 1880 Fiume, Rijeka; Grad Trsat kraj Ricke photo 17x11 cm ..........................................................5 000
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14021.cca 1900 Schloss Mayerling Ausztria kastély photo 17x11 cm .............................................................3 800
14022.cca 1960 Velence és Verona, 12 db feliratozott sajtófotó / Venice, Verona, 12 press photos, 16x14

cm .........................................................................................................................................................2 400
14023.cca 1890 9 db Német városképes kabinetfotó 11x17 cm / 9 vintage Germany photos Heilbrunn,

Reichenhall, Dresden ............................................................................................................................5 000
14024.cca 1980 Csíksomlyói római katolikus kegytemplom, 6 db színes dia. ....................................................900
14025.cca 1920-1940 Meran/Merano dél-tiroli település 3 db fotója, 12x17 cm ..............................................1 000
14026.1972 Bodvaji vashámor, melyből Gábor Áron 1848-ban az első két hatfontos ágyút öntötte,

hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó, apró sérülésekkel, 24x17,5 cm ............................................2 000
14027.cca 1900 Szeged, a Tiszán úszóházak (strand), a parton öltözőfülkék, a túlparton pedig egy

épületen (a gyárkéménytől jobbra) a Pick neve olvasható ki nagyítóval, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 200

14028.1939 Zürich, Schweizerischen Landesausstellung (Svájci Országos Kiállítás), kiállítási tér
épületekkel és szobrokkal, sajtófotó, a hátoldalon pecséttel jelzett, 18x13 cm ....................................1 200

14029.1940 A cseszneki vár alatt ökrökkel szántó földműves, Dadi Miklós II. díjat nyert alkotása, fotó,
hátoldalon albumba ragasztás nyomával, feliratozva, 23×17 cm ..........................................................1 800

14030.cca 1900 Tisztás a Kobila-hegy nyergén (Kárpátalja, ma Ukrajna), keményhátú fotó, 15x10,5 cm .....6 000
14031.cca 1890 Zágráb, Jelačić bán tér, piac, üzletek és táblák, színes fotokróm nyomat, 21,5x16 cm /

cca 1890 Zagreb, Ban Jelačić Square, market, shops and signs, photocrom print, 21.5x16 cm ..........8 000
14032.cca 1890 Fiume, kikötő hajókkal, gőzmozdonnyal, színes fotokróm nyomat, 21,5x15,5 cm / cca

1890 Fiume (Rijeka), harbour with ships, locomotive, photocrom print, 21.5x15.5 cm .........................8 000
14033.1908 Kassa Tündér-forrás fotó kartonon 17x14 cm ..............................................................................3 000
14034.1969 Boitzenburg (Németország), emlékalbum 10 db lapokra ragasztott fotóval, mappában ..............1 800
14035.cca. 1970-80. Velence (Lido Filmszínház Palotája, Velencei gondolák, Velencei hajók, Ponte degli

Scalzi, Rialto híd. 12,5x18cm (MTI Külföldi Képszolgálat) ....................................................................1 800
14036.cca 1889 Un saluto di Firenze, keményhátú fotó, bal oldalán litografált címerrel, jelzett (Pineider),

hátoldalán kézzel datált (1889). Bal alsó sarkában kisebb felületi sérüléssel. 11x15 cm ...................20 000
14037.1917 Eger környéke: Szarvaskő, Egercsehi, 6 db fotólap feliratozva, kartonon. ..................................5 000
14038.cca 1900 Lourdes, Firenze 2 db nagy méretű fotó, kartonon 33x26 cm ...............................................3 000
14039.cca 1890 Norvégia, Molde nagy méretű fotó, 22x15 cm Kartonon 31x23,5 cm / cca 1890 Norway,

Molde large size photo, 22x15 cm On cardboard 31x23.5 cm ..............................................................8 000
14040.cca 1890 Norvégia, Molde nagy méretű fotó, 22x15 cm Kartonon 31x23,5 cm / cca 1890 Norway,

Molde large size photo, 22x15 cm On cardboard 31x23.5 cm ..............................................................6 000
14041.cca 1890 Monte Carlo nagy méretű fotó kartonon 28x22 cm / cca 1890 Monte Carlo large photo on

cardboard 28x22 cm .............................................................................................................................4 000
14042.cca 1900 Velence, lakóház fotó 18x13 cm Kartonon ............................................................................1 800
14043.cca 1910-1920 Nagymaros látképe a templommal, hajómalommal, kartonra ragasztott,

hidegpecséttel jelzett fotó Erdélyi budapetsi műterméből, kis szakadással, felületi törésnyomokkal,
16×27 cm ............................................................................................................................................28 000

14044.cca 1960 Kecskeméti Művésztelep parkja , színezett fotó, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 30x40
cm .........................................................................................................................................................3 400

14045.1934 Kleine Scheidegg (Svájc), hegyi üdülő, "Jungfraubahn" vasútállomás, 3 db művészi fotó,
21x17 cm és 17x17 cm .........................................................................................................................1 000

14046.81 db dia utazás témában (főként Magyarország: Eger, Fertőd, Szilvásvárad, Mátra, stb.), 5x5 cm
méretben, műanyag dobozban .............................................................................................................1 600

14047.1936 Mediterrán utazás fényképalbuma: Olaszország (Róma, Velence, Nápoly), Egyiptom (Kairó),
stb. Összesen kb. 120 db beragasztott fotóval. Harántalakú, vászonborítású albumban. ....................8 000

14048.cca 1960 Kecskemét, Műkertvárosi park, színezett fotó, jelzés nélkül, 40x30 cm ................................3 600
14049.cca 1960 Kecskeméti katona József Múzeum, színezett fotó, jelzés nélkül, 30x40 cm .......................3 600
14050.1896 Zimony, Millenniumi emlékmű. Szallopek Miklós eszéki műterméből jelzett kabinetfotó 12x18

cm Kartonon. .........................................................................................................................................3 800
14051.1963-1964 Színes diapozitívok, utazások, Székesfehérvár, Balaton, Leningrád, Esztergom,

Szentendre, stb., 15 db berakóban .......................................................................................................1 000
14052.1905 Körmend, Híd a Rábánál nagy méretű kartonon fotó 20x25 cm ..................................................8 000
14053.Líbia és Tunézia látványosságai, 4 csomag Kodak diapozitív, össz. 84 db képpel ..............................1 600
14054.1896 Női portré, keményhátú fotó Elbl és Pietsch budapesti műterméből, millenniumi versoval,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................2 000
14055.1903 Családi portré, keményhátú fotó Helfgott Sámuel budapesti műterméből, sérült karton,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
14056.1873 Pietro Guanerio szobra, keményhátú fotó, Klösz György, vágott karton, 9,5×7 cm .....................1 600
14057.cca 1880 Női portréfestményt nyomán készült fotó Kalmár budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .......1 600
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14058.cca 1920 Gyerek jelmezben, keményhátú fotó László városligeti műterméből, törésnyomokkal,
10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000

14059.cca 1895 Csobolyókról készült fotó, keményhátú fotó Gerber S. budapesti műterméből, sérüléssel,
10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................5 000

14060.Régi lakásbelsők, bútorok, 5 db fotónegatív, 6×9 cm ...........................................................................2 000
14061.1905 Kisgyerek portréja, keményhátú fotó Csonka Géza marosvásárhelyi műterméből, kis

kopásnyomokkal, hátoldalon a műterem képével, 14,5×8,5 cm ...........................................................2 000
14062.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Hamedli Gyula pécsi műterméből, kopásnyomokkal, 15,5×8

cm .........................................................................................................................................................5 000
14063.cca 1870 Kislány portréja, keményhátú fotó Schrecker pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 600
14064.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Mihály József egri műterméből, 10,5×6,5 cm ..........................2 000
14065.cca 1870-1880 Férfiportré, keményhátú fotó Klein Márk és Fia ungvári műterméből, foltos, 10x6 cm

+ 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Roth & Lovich kassai műterméből, foltos, 10x6 cm ....................1 800
14066.cca 1950 Csepel női- és férfi labdarúgó? csapat fotója. Fővárosi Sajtófotó pecséttel jelzett fotók

14x9 cm .................................................................................................................................................2 400
14067.cca 1926 Nagykanizsa, Tüttő Jenő fényképész műterme, fotó, felületén törésnyom, 7,5×11 cm ......12 000
14068.1880 Férfiportré, keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári műterméből, 10×6,5 cm ........................3 000
14069.cca 1885 Kisgyerek portréja, keményhátú fotó Wippler Adolf herkulesfürdői műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
14070.cca 1920-1930 Biciklis postás egy postahivatal előtt, fotónegatív, 4,5×7 cm .......................................1 000
14071.cca 1875 Hanzulovits Kristóf, keményhátú fotó Keller és Borsos budapesti műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
14072.cca 1885 Férfiportré, keményhátú fotó Menzel Lajos budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .................1 600
14073.cca 1880 Női portré, keményhátú fotó Baker Alajos selmecbányai műterméből, karton rétegei

szétváltak, 10,5×6,5 cm ........................................................................................................................1 600
14074.cca 1885 Kislány portréja, keményhátú fotó Brodszky Mór győri műterméből, karton sarka sérült,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 600
14075.cca 1890 Férfiportré, keményhátú fotó Elbl és Pitsch székesfehérvári műterméből, 10,5×6,5 cm .......1 000
14076.cca 1872 Női portré, színezett keményhátú fotó Bülch Ágoston pesti műterméből, foltos, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
14077.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Doctor és Kozmata pesti műterméből, foltos, 10,5×6,5 cm .....1 600
14078.cca 1870 Ismeretlen házaspár fotója, Stephany József festő és fényképész műterméből, 2 db

vizitkártya méretű keményhátú fotó, foltos, 11x6 cm, 10,5x6 cm ..........................................................1 000
14079.cca 1870 Cilinderes úr portréja, keményhátú fotó R. Wolschek bécsi műterméből. 10,5x6,5 cm ........1 800
14080.cca 1872 Női portré, keményhátú fotó Borsos József pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ........................1 000
14081.cca 1875 Hölgy portréja, keményhátú fotó Sonnenschein Heinrich budapesti műterméből, vizitkártya,

10,5x6,5 cm ..............................................................................................................................................900
14082.cca 1866 Női portré, keményhátú fotó Borsos és Doctor pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ...................1 600
14083.cca 1900 Gyerekek babával, keményátú fotó a Dunky fivérek kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm ..2 000
14084.cca 1970-1980 Dénes Zsófia, szül. Deutsch Zsófia Stefánia Mária (1885-1987) József Attila-díjas

író, újságíró, Ady Endre egykori menyasszonyának időskori portréja. Koffán Károly (1909-1985)
grafikus, fotóművész felvétele. A hátoldalon pecséttel jelzett fotó, 14x9 cm ........................................1 600

14085.cca 1860-1870 Bécs, 3 db vizitkártya különböző műtermekből: Amand Schlossarek, Firma Artót, A.
Holzinger, 10x6 cm körül ..........................................................................................................................900

14086.1896 Kislányok karikával, kerámia kancsóval, keményhátú kabinetfotó Schmidt Ede (1857-1933)
budapesti műterméből, 16,5x10,5 cm ...................................................................................................1 400

14087.cca 1910 Szászváros (Orăstie, Broos/Bros), Erdély, lovaskocsi, keményhátú fotó Róna Jenő
fényképész műterméből, sarkai kissé sérültek, 10,5x16,5 cm ..............................................................1 400

14088.cca 1910 Komárom, cipész család fotója, keményhátú kabinetfotó Paál József műterméből,
szecessziós hátlappal, kissé viseltes, 10,5x16,5 cm ............................................................................4 000

14089.cca 1900 Bőle Kornél [Viktor Kálmán / Frater Peregrinus] (1887. Várpalota, Veszprém vármegye -
1961. Pannonhalma ) egyházi író, filológus, domonkos szerzetes vizitkártya ......................................3 000

14090.3 db aradi fotós vizitkártya fotója Weisz, Berze Gyula ..........................................................................2 000
14091.cca 1900 Déva, Péntek Elek fotós vizitkártya fotója sarkán apró sérüléssel ........................................2 000
14092.cc 1860 Veress Ferenc Kolozsvár férfi portré vizitkártya 6x10 cm .......................................................3 000
14093.cca 1910-1920 Urasági hintó díszruhás kocsissal, fotólap, 9×13 cm ...................................................1 200
14094.cca 1940 Cigarettázó hölgy tükör előtt, fotólap, 13×9 cm .....................................................................1 200
14095.1930 Labdarúgó csapat, megírt fotólap, 9×13 cm ................................................................................1 200
14096.cca 1880 Hölgy portréja Munkácsi Lajos Kolozsvár kabinetfotója 11x18 cm ........................................2 000
14097.cca 1870-80 Weisz Gyula, Ravasz és Weisz Arad 2 db vizitkártya ......................................................4 000
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14098.1938 Budapest, megyék küldöttei a körmenetben, díszmagyarban, hátoldalon feliratozott fotó, 6×9
cm .........................................................................................................................................................1 600

14099.cca 1872 Úriember és hölgy portréja, keményhátú fotó M. Rupprecht soproni műterméből, 10x6 cm .4 000
14100.1929, történelmi magyar öltözetekbe, egyenruhákba öltözött fiatal férfi társaság fegyverekkel

(buzogány, kard) és lobogóval. Jelzés nélküli fotólap, hátoldalán feliratozott (1929 június, évzáró,
Vásony), feltehetően a Vásony nemesi család egy tagjával, 9x14 cm. ................................................2 400

14101.1925 MÁVAG "Élet" dalkör, jelzés nélküli fotó, kissé sérült, 11,5x17,5 cm ...........................................1 600
14102.cca 1940 8 db régi fotó autókról, 8,5×6 cm ...........................................................................................1 600
14103.cca 1950 8 db fotó régi motorkerékpárokról, 6×9 cm ............................................................................1 600
14104.Hölgy kacér pózban, fotónegatív, 9×6 cm .............................................................................................1 800
14105.cca 1860-1870 Keményhátú portréfotók ismeretlen műtermekből, változó állapotban, 10x6 cm .........2 400
14106.cca 1867-1870 Vegyes fotó tétel, közte Klösz György pesti, J. Löwy bécsi, Julius Gertinger bécsi,

és F. Brandseph stuttgarti műterméből, 10x6 cm .................................................................................6 000
14107.cca 1870 Kozmata Ferenc pesti, valamint budapesti műtermében készült 2 db keményhátú fotó,

rajtuk 1 ismeretlen férfi, és a másikon. Dr. Naisz Gyuláné Hamza Gizella, 10x6 cm ...........................5 000
14108.cca 1860-1865 Borsos és Doctor, valamint Borsos József pesti műtermében készült 4 db vizitkártya

méretű portréfotó, 2 női, 2 férfi, az egyik verzóján kétfejű sasos, koronás nemzeti címerrel, 10x6
cm. ........................................................................................................................................................8 000

14109.cca 1870 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Weinwurm & Sohn pesti műterméből,10x6 cm ..........1 200
14110.cca 1860-1865 Simonyi pesti műtermében készült 4 db portréfotó, közte 3 női és 1 db férfi, 10x6

cm .........................................................................................................................................................8 000
14111.cca 1865-1870 Családi portréfotó, keményhátú fotó Pfléger Károly pesti műterméből, szép

verzóval, 10x6 cm .................................................................................................................................3 000
14112.1918 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó Csizhegyi Sándor kolozsvári műterméből, hátoldalán

dedikált és datált, nehezen olvasható, beazonosítandó névvel, 10,5x7 c, ...........................................1 400
14113.Vegyes fotólap tétel, életképek, portrék, 20 db .....................................................................................2 600
14114.Ünnepség Fóton, 7 db színes fotó a retró korszakból, 9×13 cm ...........................................................1 600
14115.1952 2 db motoros fotólap ....................................................................................................................2 400
14116.cca 1950-1970 17 db motoros fotó, 4x6-9x14 cm ig .............................................................................5 000
14117.cca 1860-1870 Fiatalember 2 db portréfotója, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, 10x6

cm .........................................................................................................................................................1 400
14118.cca 1865-1910 4 db keményhátú műtermi portré, benne 2 db német, cseh és osztrák fotósok

munkái, 10,5×6,5 cm .............................................................................................................................1 600
14119.cca 1905 Lokomotív fotója / Locomotive photo 9x12 cm ......................................................................2 000
14120.cca 1920 Rendőr és felesége Fotólap ..................................................................................................3 000
14121.cca 1930 Csoportkép Trianon kitűzővel, csapattiszti jelvénnyel ...........................................................3 800
14122.cca 1940 Csoportkép vitézségi jelvénnyel ............................................................................................3 000
14123.Vegyipari dolgozók 50. évfordulója, 4 db fotó, hátoldalán albumba ragasztás nyomaival, 11×16 cm ..1 400
14124.1916 "Prosit!" megírt fotólap, foltos, 14×9 cm ..........................................................................................900
14125.1913 Edzőtársak, megírt fotólap, 9×13,5 cm ...........................................................................................900
14126.1924 Mátraháza, fürdőzők csoportképe, 2 db hátoldalán feliratozott vintage fotó, 6x9 cm .....................800
14127.cca 1960 7 db fodrász témájú fotó 9x14 cm vegyes állapot ....................................................................500
14128.cca 1940 vitéz felsőtorjai Kováts fényképész által készített fotólap ......................................................1 400
14129.cca 1990-2000 3 db Tóth Menyhért (1904-1980) alkotásairól készült színes fotó, hátoldalán a

festőművész nevével feliratozott, 10,5x7,5 és 12x8 cm közötti méretekben ........................................4 000
14130.1935 Kislány portréja, hátoldalon héber nyelvű bélyegzéssel, 13,5×8 cm ............................................2 000
14131.1914 Temesvár, korai kommunista hölgy, agitációs feliratokkal: (le a vagyonos osztállyal, stb)

Futott fotólap .......................................................................................................................................60 000
14132.cca 1870 2 db keményhátú portré Skopall Özvegye és Pobuda Károly műterméből, 10,5×6,5cm ......1 600
14133.1917 Soroksári fegyvergyár sztrájk csoportkép feliratozva fotólap .....................................................15 000
14134.cca 1930 10 db karikatúráról készült fotó 4x6 cm .................................................................................2 400
14135.cca 1915-1940 Vegyes régi fotók, össz. 14 db, változó méretben és állapotban .................................1 000
14136.Hölgy biciklijével, fotónegatív, 6×6 cm ..................................................................................................2 000
14137.cca 1910-1960 Lovaskocsikat, lovaglókat ábrázoló felvételek, 5 db fotó, 6x5,5 cm és 10x6,5 cm

között .....................................................................................................................................................1 200
14138.Fotónegatív, terhes hölgy fürdőruhában, szoptatós kép...stb., műanyag tokban ..................................5 000
14139.cca 1880 Kisfiú a Fecske gőzhajó makettjével, keményhátú fotó, vágott sarkok, Koller budapesti

műterméből, 16,5×10,5 cm ...................................................................................................................2 000
14140.cca 1900 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Hatvani Jenő budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ..........1 600
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14141.Gyerekeket ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 31 db, 6x4,5 cm és 14x10 cm között .........1 800
14142.cca 1900 Férfiak munka közben, keményhátú fotó Heiter (Szászrégen / Borszék) műterméből,

14×9,5 cm .............................................................................................................................................1 600
14143.cca 1890 Jézus Pilátus előtt, kenyérbélből készült jelenet fotómásolata, keményhátú fotó Halácsy

budapesti műterméből, 10,5×16,5 cm ...................................................................................................2 000
14144.cca 1900 Fiatal menyecske magyaros ruhában és nemzeti színű szalagon függő szarutülökkel,

keményhátú fotó Leon H. budapesti műterméből. Bal felső sarkában kisebb felületi sérüléssel,
karton körbevágva, kopott. 16x10 cm ...................................................................................................2 000

14145.cca 1900 Elegáns házaspár portréja, keményhátú fotó Othmar v. Türk bécsi műterméből. 16,5x11
cm .........................................................................................................................................................2 000

14146.cca 1870 Főúr (felsőházi tag, képviselő, miniszter?) egészalakos portréja, díszmagyarban.
Keményhátú kabinetfotó Doctor és Kozmata pesti műterméből, 16x10,5 cm .......................................5 000

14147.cca 1910 Debrecen, Puky Gyula (1840-1919), Debrecen város és Hajdú vármegye főispánja
lakásának enteriőrje, keményhátú fotó, a hátoldalon feliratozva, kisebb foltokkal, 13x18 cm ..............2 000

14148.cca 1890 Munkácsy Mihály (1844-1900): Krisztus Pilátus előtt c. festményének részlete,
keményhátú fotónyomat, Párizs, Ch[arles] Sedelmeyer kiadása, 16,5x10,5 cm ..................................4 000

14149.cca 1900-1910 Elegáns polgári házaspár, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből
(Nagymező u. 20.), kissé viseltes állapotban, sarkai sérültek, 20,5x11 cm ..........................................1 600

14150.cca 1885 Pogátsy Mátyás (1825-1893) kereskedő ünnepe Törökbálinton, keményhátú fotó,
16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................3 000

14151.cca 1885 Ádám Emma tanítónő portréja, keményhátú fotó Ellinger Illés budapesti műterméből,
20,5×10 cm ...........................................................................................................................................1 600

14152.1886 Gyerekek kutyákkal, keményhátú fotó, felületén törésnyom, 11,5×16,5 cm ................................1 600
14153.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Kozics Ede pozsonyi műterméből, vágott karton, 13,5×10 cm

...............................................................................................................................................................1 600
14154.cca 1900 Család portréja, keményhátú fotó Joánovics testvérek kolozsvári műterméből, karton

sarkaiban kissé kopott, 11x20 cm .........................................................................................................1 400
14155.cca 1900 Tréfás csoportkép, előtérben kutyával, keményhátú fotó, 10,5×16,5 cm ..............................2 000
14156.cca 1900 Női portré, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ..........................................................................1 000
14157.cca 1900 Női portré, keményhátú fotó szép versoval, 16,5×10,5 cm ...................................................1 600
14158.cca 1905 Fiatal tanítónő portréja, keményhátú fotó Weinrich marosvásárhelyi műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................6 000
14159.cca 1885 Két hölgy portréja, az egyik törpenövésű, keményhátú fotó, 16×10,5 cm .............................1 600
14160.cca 1880 Menyasszony portréja, keményhátú fotó, vágott karton, 16×11 cm ......................................1 600
14161.cca 1905 Női portré, keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ...................1 600
14162.1904 Női portré, keményhátú fotó Schmidt Ede budapesti műterméből, 16,5×11 cm ..........................1 600
14163.cca 1910 Színdarab szereplői, keményhátú fotó 10,5×16,5 cm ...........................................................2 000
14164.cca 1915 Három katona portréja, keményhátú fotó Ráday budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ......2 000
14165.cca 1870 Házaspár portréja, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ..............................................................1 000
14166.cca 1900 Trittner-Gazdagh Mária portréja, keményhátú fotó Bülch Ágoston budapesti műterméből,

16×10,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
14167.Vegyes üvegnegatív tétel vegyes témákban, 7 db + 1 db fotó .............................................................6 000
14168.cca 1930 Vonatszerelvények kisiklása, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és 10x15 cm

...............................................................................................................................................................2 000
14169.cca 1913 Karimeh Abboud (1893-1940) az első palesztin női fotográfus, aki megörökítette népének

életét, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................2 400
14170.cca 1958 A budapesti 70-es troli kívül, belül, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és

10x15 cm ...............................................................................................................................................2 400
14171.cca 1910 és 1930 ,,Élet a Kárpátokban - nagymosás és teafőzés", 2 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 400
14172.Állatokat ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 41 db, változó méretben és állapotban ..........1 600
14173.cca 1930-40 Esküvői fénykép társasággal, közte magas rangú katonatiszt számos kitüntetéssel,

Tőry Ferenc felvétele, pecséttel jelzett fotó, 17x23 cm .........................................................................2 000
14174.cca 1880 Brazovay Elek és neje Dunky fivérek Kolozsvár kabinetfotója 21x13 cm .............................3 000
14175.6 db keményhátú fotó vizitkártya és kabinetfotó ...................................................................................2 000
14176.1906 Vadaskerektó, 2 db kartonra kasírozott fotó, sérült karton, 16×12 cm .........................................2 400
14177.cca 1870-1910 Keményhátú fotók, 4 db, budapesti, pápai és fiumei műtermekből, 10,5×6,5 és

20,5×11,5 cm közötti méretekben .........................................................................................................1 800
14178.cca 1970 Francia-magyar vívómérkőzés, hátoldalán pecséttel jelzett (Magyar foto) és feliratozott

fénykép, 12x17,5 cm .............................................................................................................................1 200
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14179.cca 1910-1920 Falusi, pusztai életképek, 2 db fotó, sérülésekkel, 10×7 és 12×16 cm ........................1 200
14180.cca 1910 Kisfiú díszmagyarban, 2 db fotó, sérüléssel, 14×9 és 16×11 cm ..........................................1 400
14181.cca 1880 A Brazovay család Dunky fivérek Kolozsvár kabinetfotója 11x18 cm ...................................4 000
14182.cca 1900 Csoportkép, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 21x13 cm ....................1 200
14183.cca 1910-1920 Budapesti Szivattyú- és Gépgyár Rt. munkásainak csoportképe, fotó kartonon, 11x8

cm .........................................................................................................................................................3 600
14184.cca 1955 Marilyn Monroe (korábban Norma Jeane) (1926-1962) amerikai színésznő, fotómodell,

énekes egy fellépés után, 1 db modern nagyítás Pánczél György (1920-?) filmtörténész
hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), jelzés nélkül, 15x21 cm ....................................2 000

14185.cca 1926 Moholy-Nagy László (1895-1946) magyar - német - amerikai fotográfus felvétele (Oskar
Schlemmer német festő és szcenikai tervezőről), a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának
archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................2 400

14186.cca 1936 Escher Károly (1890-1966) budapesti fotóriporter és fotóművész felvétele, 1 db modern
nagyítás jelzés nélkül, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti iskolájának archívumából,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400

14187.cca 1939 Kollár Ferenc (1904-1979) később Francois Kollar, magyar - francia fotóriporter,
fotóművész felvétele (Tükör által sokszorozva), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ........2 400

14188.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás
(Fénykörök), jelzés nélkül, 15x21 cm ....................................................................................................2 400

14189.cca 1937 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia - amerikai)
fotóművész felvétele (Kar és ventilátor), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai
Fotógalériájának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..................................2 400

14190.cca 1933 Munkácsi Márton (1896-1963) magyar - amerikai fotóriporter és fotóművész felvétele
(Futás a tengerparton), a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 400

14191.1938 Umbo (eredetileg Otto Maximilian Umbehr (1902-1980)) német fotóriporter felvétele
(Kártyaparti), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................................................2 400

14192.1938 Tápiósüly, oktatóképző tanfolyam fotók 6x9 cm ..........................................................................1 800
14193.cca 1940 Divatfotó, elegáns hölgy, estélyiben Kartonon, hátán ragasztónyommal 13x18 cm .............4 000
14194.1941 Yousuf Karsh (1908-2002) örmény származású kanadai fotóművész felvétele Winston

Churchill-ről, 1 db modern nagyítás a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a
Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott), jelzés nélkül, 21x15 cm ....................................................4 200

14195.cca 1927 Josephine Baker kancsalító portréja, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Pánczél György
(1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó gyűjteményéből), 21x15 cm ......................5 000

14196.cca 1950 Trolibuszok találkozása egy vasúti átjáróban, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm .........................................................................................................................................................3 200

14197.cca 1931 Kollár Ferenc (1904-1979) később Francois Kollar, magyar - francia fotóriporter,
reklámfotós, fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Réti Pál (1918-1989)
budapesti fotóművész hagyatékából, aki fotóművészeti, fotótörténeti előadásaihoz gyűjtött (sokszor
csere vagy levelezés útján) illusztrációs anyagokat az 1960-as, 1970-es években, a Népművelési
Intézetben betöltött ,,fotóművészeti referens" állásában,; a tételben szereplő képen egy írógép
reklámja, amelyen a billentyűket ,,pehelykönnyű" leütni, 21x15 cm .....................................................2 800

14198.cca 1945 Pozsonyi villamos, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ......................................8 000
14199.cca 1930 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás (a

Dreher sör kiszállítása Budapesten), jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................................................3 200
14200.cca 1973 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás, ezüst zselatinos fotópapíron, 20,8x15,1 cm .....................................................2 400
14201.1938 Robert Capa (1913-1954) (eredeti neve Friedmann Endre) magyar - francia fotóriporter

felvételei Hankow-ban készültek, a néhai Képes Vasárnap (1925-1944) című lap hírügynökségi
fotóinak archívumából 2 db modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm .................................................3 200

14202.cca 1939 ,,Építkezésen", 1 db modern nagyítás Fekete György budapesti fényképész
hagyatékából, jelzés nélkül, 15x21 cm ..................................................................................................1 600

14203.1897 Dánia, ritka pillanat egy - a közösségi közlekedésben - korszakváltásnak tekinthető időből: az
omnibusz (ló vontatta személyszállító jármű) és a (még) vezeték nélküli, sínen közlekedő villamos
(ún. savas villamos) egymás mellett, 1 db modern nagyítás egy közlekedéstörténeti hagyatékból,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 000

14204.cca 1965 Fidel Castro (1926-2016) forradalmár, politikus, Kuba miniszterelnöke, jelzés nélküli
portré, modern nagyítás Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, aki a
Budapesten is bemutatott Kuba kiállítás fotóanyagát készítette, 21x15 cm .........................................2 000

14205.cca 1955 Pozsonyi villamos potyautasokkal, 1 db modern nagyítás egy közlekedéstörténeti
hagyatékból, jelzés nélkül, 21x15 cm ....................................................................................................2 000

14206.cca 1925 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia - amerikai)
fotóművész felvétele (Párizsi forgalom), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai
Fotógalériájának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..................................2 400
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14207.cca 1965 Tóthpál Gyula (1941-2015) szlovák fotóművész felvétele (Utca), 1 db modern nagyítás a
néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a Lapkiadó Vállalat lapcsaládjához tartozott),
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................4 200

14208.1911 Kecskeméti földrengés után készült 2 db keményhátú fotó, egyik Fanto kecskeméti
fényképész szárazbélyegzőjével jelzett, 13x18 cm ...............................................................................2 400

14209.-  cca 1900 Úrasszony portréja, keményhátú kabinetfotó Fekete Sándor cs. és kir. udvari
fényképész nagyváradi műterméből, 20,5x11,5 cm ..............................................................................2 000

14211.cc 1870 Veress Ferenc Kolozsvár kabinetfotója hölgyportré 12x18 cm ...............................................4 000
14212.cca 1940 Különleges vasúti jármű (hajtány) ami vélhetően benzinnel működött, régi

sajtóügynökségi fotó modern nagyítása, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................................1 600
14213.cca 1942 Vélhetően ez egy gázüzemű automobil, amit szétlőttek, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 000
14214.cca 1910 Bűnügyi helyszín fotója, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................1 600
14215.cca 1920 Dolly Sisters (korábban Deutsch Rózsi és Deutsch Janka) balassagyarmati ikertestvérek,

akik táncosként, énekesként, színészként szereztek világhírnevet az 1910-es, 1920-as években, 1
db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .......................................................................................2 000

14216.1928 Somogyi Kornél felvétele, egy kiállítási kép nyomán készült modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 000

14217.1934 ,,Rémálom Bécsben" című élőkép a németországi Mainz karnevál felvonulásán,
hírügynökségi fotó modern nagyításon, jelzés nélkül, 21x15 cm ..........................................................2 000

14218.cca 1860 ,,Az ember fejlődése - egy antropológus és a barátai", 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 000

14219.cca 1937 ,,Mini-maxi" bringaverseny, hírügynökségi fotó modern nagyítása, jelzés nélkül, 21x15 cm
...............................................................................................................................................................1 600

14220.cca 1930 Kálmán Kata (1909-1978) fotóriporter és fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, a néhai HA-FA könyvsorozat illusztrálására gyűjtött fényképek archívumából, 21x15
cm .........................................................................................................................................................2 400

14221.cca 1930 A házi kiskedvenc háromkerekű bringát kapott, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (régi hírügynökségi fotógyűjteményéből),
21x15 cm ...............................................................................................................................................1 600

14222.cca 1950 Pöstény (Szlovákia), egy autóverseny kezdetén, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 000

14223.cca 1890 Japán, lampion készítők, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................1 600
14224.cca 1935 Profilkép egy röntgenorvos laborjából, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......1 600
14225.1924 Edward Steichen (1879-1973) amerikai fotóművész felvétele (Csipke mögött), 1 db modern

nagyítás Réti Pál (1918-1989) budapesti fotóművész hagyatékából, aki fotóművészeti, fotótörténeti
előadásaihoz gyűjtött (sokszor csere vagy levelezés útján) illusztrációs anyagokat az 1960-as,
1970-es években, a Népművelési Intézetben betöltött ,,fotóművészeti referens" állásában, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400

14226.cca 1900 8 db vegyes, nagyrészt kabinetfotó .......................................................................................2 400
14227.cca 1890-1910 Vegyes keményhátú portré, táj és városrészlet fotó tétel, össz. 9 db, többek közt

Zágráb/Agram Akadémia; Faaki-tó, Ausztria; portrék budapesti (Kurzweil, Koller, Strelisky) és
kassai műtermekből (Skalnik és Fia), részben kopott és sérült, 10,5x16,5 és 21x13 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................2 000

14228.1998 Vatikán, magyar küldöttség Mária-szobrot ad át II. János Pál pápának, fotó, a hátoldalon
dedikációval, 20x14 cm .........................................................................................................................2 000

14229.1919-1943 Duckó (Iván) albuma, nyolchetes korától katonatiszt koráig, benne portré, családi és
katonaruhás fotókkal, 28 fotó és fotólap, Arad, Kétegyháza, Békécsaba, részben feliratozva, 11x8,5
cm és 8x6 cm közötti méretben. Haránt alakú, javított kötésű és gerinc, kopott fotóalbumban. ...........2 600

14230.1909 Népviseletes lány, feketét iszik. kabinetfotó 13x24 cm ................................................................3 000
14231.cca 1901 Gyermekportré, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ...........800
14232.1989 Ismeretlen ismerős, Este, Kismaszat és a gézengúzok 7 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18

cm .........................................................................................................................................................4 600
14233.cca 1930 Székesfehérvár Cisztercita rend gimnázium hős tanulóinak emlékműve (mely a második

világháborúban megsérült) előtt diákok fotója 22x15 cm ......................................................................3 000
14234.Az Elnök c. szovjet film 16 db film fotó 14x9 cm ...................................................................................1 000
14235.1938 A Becsület és Rend asztaltársaság vezetői tablókép 24x17 cm ..................................................3 000
14236.16 db népművészeti témájú fotó Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotásai 12x16 cm ..1 800
14237.cca 1910 3 db felvidéki keményhátú fotó (Nyitra, Késmárk), némelyik sérüléssel, vegyes méretben ..2 800
14238.Három szép és különleges régi fegyver fényképe (hátoldalon számozva): 1. Balta és kováspisztoly

cca 1700-ból; 2. Bergman Semi automata pisztoly, cca 1896; 3. Flintlock Hand Mortar Gun cca
1740-ből, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm és 10x15 cm ...............................................2 400

14239.cca 1930-1945 között készült felvételek Hitlerről és az áldozatokról, Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából, egy tervezett kiállításhoz gyűjtött anyagból 5 db modern
nagyítás, 21x15 cm és 10x15 cm ..........................................................................................................3 200
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14240.cca 1928 ,,Ügyes voltál!" utcai jövendölés, a madár által kihúzott cédulákon, Kerny István
(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .....2 000

14241.cca 1940 Karambolos automobil, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ...............................1 600
14242.cca 1953 Sztálinváros (ma Dunaújváros) építése, fejlődése, 3 db modern nagyítás ismeretlen

szerző felvételeiről, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................2 400
14243.cca 1955 Marilyn Monroe (korábban Norma Jeane) (1926-1962) amerikai színésznő, fotómodell,

énekes, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából,
21x15 cm és 15x10 cm .........................................................................................................................2 400

14244.cca 1940 előtti fényképek, Glass Zoltán (1902-1981) magyar - angol fotóművész felvételei, 3 db
modern nagyítás különféle motorokról, a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................3 200

14245.cca 1895 Barszczewski, Leon (1849-1910) a cári Orosz Birodalom hadseregének ezredese
hosszabb időt töltött Szamarkandban, ahol kiváló fényképeket készített az üzbegisztáni emberek
életéről, környezetéről; Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, a
csereképek gyűjteményéből 4 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .......................................3 200

14246.Eltérő időben és helyen készült felvételek autómobilokról (cca 1910 és 1935 között), a néhai Auto
és Motorújság (1922-1938) című lap archívumából 3 db modern nagyítás jelzés nélkül, 15x21 cm ....3 200

14247.cca 1936 Bergsmann Pál (?-?) budapesti fotóművész és vadevezős hagyatékából 2 db jelzés
nélküli modern nagyítás, Bergsmann is tagja volt a - rövid ideig létező - Modern Magyar
Fényképezők Társaságának, 15x21 cm ...............................................................................................3 000

14248."Kockázat" című szovjet film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 000

14249.,,Danton" című francia - lengyel film jelenetei és szereplői, 3 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14250.,,Oblomov néhány napja" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..................................................................2 000

14251.,,Vad mező" című vietnámi film jelenetei és szereplői, 6 db produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó)
nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 000

14252.,,Autóbusz akció" című román film jelenetei és szereplői, 11 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................3 000

14253.,,Víkendház nélkül nem élet az élet" című NDK-beli film jelenetei és szereplői, 8 db produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas
nyomással, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ............................................2 400

14254.,,Nyugodjak békében" című magyar film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 800

14255.,,Nuki majom kalandjai" című szovjet film jelenetei és szereplői, 9 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 600

14256.,,Nocturne" című szovjet film jelenetei és szereplői, 19 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, +
hozzáadva egy filmismertető nyomtatvány, 18x24 cm ..........................................................................4 600

14257.,,Volt egyszer egy öregember" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 400

14258.,,Vitya iskolába megy" című szovjet film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 000

14259.,,Lövés a lángokból" című szovjet film jelenetei és szereplői, 18 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, + hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm ...................................................................4 400

14260.,,A nagy attrakció" című szovjet film jelenetei és szereplői, 18 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................4 400

14261.,,Magánvélemény" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................4 200

14262.,,Magamra vállalom" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................5 000

14263.,,Idegen vér" című szovjet film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 000
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14264.,,Hívtak orvost?" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................5 000

14265.,,Veszélyes nyom" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 4 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14266.,,Idegen levelek" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 400

14267.,,Veszélyes őrjárat" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 000

14268.,,Veszélyes szállítmány" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, barnás elszíneződés, 18x24 cm ............................................................................................1 800

14269.,,Köszönöm, doktor bácsi" című román film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 000

14270.,,Az inspektor küldetése" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 800

14271.,,Hogyan fogtam el az őrnagyomat" című NDK-beli film jelenetei és szereplői, 15 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, + hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm .....................................4 000

14272.,,A leghosszabb éjszaka" című bolgár film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................5 000

14273.,,Varázssapka" című rajzfilm összeállítás jelenetei, 9 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 600

14274.,,Vasárnap hat órakor" című román film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................4 200

14275.,,Váratlan találkozás" című szovjet film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................4 200

14276.,,Váratlan fordulat" című szovjet film jelenetei és szereplői, 4 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................1 600

14277.,,Ványa bácsi" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 000

14278.,,Válságos órák" című szovjet film jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 000

14279.,,Választás" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................2 000

14280.,,A Verijszkij negyed melódiái" című szovjet film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 400

14281.,,Vágtass lovam" című szovjet film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................3 000

14282.,,Vakmerőség" című szovjet film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 800

14283.,,Csulandra" című román film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 000

14284.,,A legszebb ló" című szovjet film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 800

14285.,,Vámhivatal" című szovjet film jelenetei és szereplői, 3 db produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó)
nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................1 400

14286.,,Vágta" című szovjet film jelenetei és szereplői, 7 db produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó)
nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 200
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14287.,,Hintó géppuskával" című szovjet film jelenetei és szereplői, 8 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................2 400

14288.,,A blokád folytatása" című szovjet film jelenetei és szereplői, 11 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................3 000

14289.,,A csontok útja" című román film jelenetei és szereplői, 9 db produkciós filmfotó (vitrinfotó,
lobbyfotó) nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból
eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .......................................................................................2 600

14290.,,Csere" című szovjet film jelenetei és szereplői, 6 db produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó)
nyomdatechnikával sokszorosítva kartonpapírra, egyoldalas nyomással, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 000

14291.Hibás filmfotók tétele, különféle filmek egy-egy jelenete, 33 db vintage produkciós filmfotó
(vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, valamennyi képnek hibája van (szakadás, folt,
kisebb hiány, elszíneződés, vagy egyéb), 18x24 cm ............................................................................2 400

14292.cca 1930 és cca 1989 között készült, eredeti negatívok nagy, vegyes tétele sokféle témáról
(Budapest, Balaton, sport, járművek, életképek, portrék, ruhás modellek, stb.), 601 db vintage
negatív, 6x9 cm és 24x36 mm között ....................................................................................................4 000

14293.3 db nagyméretű fotó: 1933 Mulatozó társaság csoportképe, szélén szakadással, 23x17 cm + 1934
Bp. IX. ker. Teleki Blanka grófnő női felsőkereskedelmi iskola tablófotó, kissé viseltes állapotban,
23x17 cm + 1953 Csongrádi Bacsányi János ált. gimnázium tablófotó, 23x16 cm ..............................2 000

14294.cca 1939-44 Nagyméretű családi fotóalbum, sok balatoni fényképpel (Siófok, Tihany), Pápa,
Oroszi, Felsőireg stb.; műszaki rádiós katonatiszt (vitéz!) hadnaggyá avatása a Ludovikán és más
katonai fotók, kitüntetések, vadászati képek, automobil, össz. több mint 100 db fotó korabeli
zsinórfűzésű egészvászon kötésben, feliratozott albumlapokra illesztve (nem ragasztva), több fotó
szabadon, beillesztés nélkül .................................................................................................................4 000

14295.Hölgyeket, lányokat ábrázoló, vegyes régi és modern fotók, össz. 35 db, változó méretben és
állapotban ..............................................................................................................................................2 000

14296.1989 Iskolakerülők Kardos Ferenc filmje 5 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ............................4 600
14297.cca 1989 Nem élhetek muzsikaszó nélkül, Nem szoktam hazudni, Napló gyermekeimnek,

Hanyatt-homlok, Első kétszáz évem (szakadt) 5 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm ...................4 800
14298.cca 1910 Családi fotó kerékpárral és katonával kartonon 36x30 cm ....................................................2 000
14299.2007 Jász Sándor: Csád, 2 db fotóprint, foltos, 45×32 cm ...................................................................1 200
14300.cca 1960-1970 Szentkuthy Ibolya: Vegyes témájú felvételek, 12 db (részben jelzett) fotóművészeti

alkotás, vegyes állapotban, 9x6 cm és 41x30 cm között ......................................................................3 200
14301.Fiatal magyar fotó 1990 után 6 db fotó reprodukció és kísérőfüzet 24x20 cm Borítékban ...................2 000
14302.1981 Fészek Galéria Párizs-Budapest fotókiállítás bemutató és meghívó 5 db fotó reprodukcióval

20x30 cm ...............................................................................................................................................2 800
14303.cca 1920-1940 Iskolai tablófotó, a rajta szereplők aláírásaival, fotó kartonon, Pesterzsébet, Murilló,

sérült kartonnal, 17x12 cm, teljes: 33x25 cm ........................................................................................1 200
14304.Ipari képek, olajfinomító 3 db nagyméretű fénykép 30x40 cm ..............................................................1 000
14305.Modellrepülőzés témájú fotók a korai időszakból (cca 1930-1940), vegyes méretben (közte

nagyméretűek) és állapotban, összesen kb. 30 db .............................................................................30 000
14306.cca 1960-70 Delegáció látogatása Japánban, fotó, fakeretben, jelzés nélkül, 11,5x16,5 cm ...............2 400
14307.cca 1930-1950 8 db amatőr művészfotó 24x16 cm-ig ..........................................................................2 400
14308.cca 1970 Szemenyei Tivadar, Bardócz Endre, Szilvásy Z. Kálmán 4 db felvétele, pecséttel jelzett,

18×24 cm .................................................................................................................................................800
14309.1982 Omega, Omega... vitrinfotó, 18x24 cm ........................................................................................1 600
14310.cca 1920-40 Vadász puskával és vadászkutyával, keményhátú fotó, jelzés nélkül, 23x26 cm ............4 000
14311.cca 1980-1990 MTI sajtófotók, össz. 10 db, vegyes témában, közte politikusok (Gorbacsov és

Mitterrand), stb. 27x19 cm és 25x21 cm körüli méretben, a Szegedi Kenderfonógyár részére
címzett borítékban. ................................................................................................................................2 000

14312.Színházi jelenetfotók, 13 db, Huszti Péter, Schütz Ila, Körmendi János, Esztergályos Cecília, Moór
Marianna, Drahota, Kútvölgyi, Koncz Gábor, Voigt Ági, Fülöp Zsigmond, Sulyok Mária, jelzettek,
vegyes méretben ...................................................................................................................................3 200

14313.cca 1930-1940 Rendkívül elegáns, látványos enteriőrök, neobarokk bútorokkal, műtárgyakkal,
festményekkel. 3 db nagyméretű fotó, a hátoldalon pecséttel jelzettek (,,Orelly" fotoműintézet, Bp.),
az egyik szélén szakadással, a hátoldalon ragasztás nyomaival, 23,5x17 cm körüli méretben. ..........2 000

14314.1931 A gyéresi Szász-féle sonka bemutatása az Első Szalon Szakácsművészeti Kiállításon, 1931.
márc. 11-én. Nagyméretű fotó, a hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett (Schäffer Gy. Fotóriport,
Bp.), 23,5x17,5 cm ................................................................................................................................2 800

14315.1937 Bp., a Művezetők Országos Szövetsége 40 éves fennállása alkalmából tartott díszközgyűlés
a Budai Vigadóban, nagyméretű fotó, Beller Rezső fényképész ,,Kurir" fotóriport vállalat pecsétjével
jelzett, 23x17 cm. A hátoldali felirat és aláírás feltehetőleg Kratochvil (Kratochwill) Károly
(1869-1946) katonatiszttől, a Székely Hadosztály volt parancsnokától származik, aki tagja volt a
szövetségnek. (ld.: Művezetők Lapja XIX. évf. 19. sz., 1916. dec. 1., 254. old.) ..................................2 000
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14316.cca 1900-1920 vegyes keményhátú portré és csoportkép fotó tétel, össz. 9 db, közte több részben
nevesített, egyik babaportré amerikai, marylandi műteremből, egy másik felirat szerint véméndi,
több budapesti műtermekből , 7,5x12 és 19x23,5 cm közötti méretekben ...........................................3 000

14317.cca 1942 Gyávaság c. film jelenete (Hajmássy Miklós, Sennyei Vera), nagyméretű fotó, MFI
(Magyar Filmiroda), a hátoldalon pecséttel jelzett, szélén kis sérüléssel, 27x21 cm ............................3 000

14318.cca 1952 - 1959 Izgalmas Honvéd labdarúgócsapattal kapcsolatos fotó tétel, összesen: 19 fotó, 3
fotón Puskás Ferenccel, közte egy Real madridos 4 fotón a Honvéd 1952. augusztusi csehországi
turnéján készült képekkel (Cseh repülőválogatott, pilseni vacsora, cseh repülőzenekar, 1952.
augusztus), valamint más azonosítatlan fotókkal, közte egy 1959 szeptemberi olaszországi
Terniben játszott mérkőzés fotójával. Különféle méretben, változó állapotban. .................................30 000

14319.cca 1985 MTI sajtófotók, össz. 10 db, vegyes témában, közte II. János Pál pápa, divatbemutató,
méhészet, stb. 27x18 cm és 25x21 cm körüli méretben. ......................................................................2 400

14320.Vegyes régi és modern esküvői fotó tétel, össz. 18 db, változó állapotban, 6x6 cm és 24x18 cm
között .....................................................................................................................................................1 400

14321.cca 1910 Gevaert papirok, L. Gevaert & Cie R. T., igazgató: Hackl Károly.
Fotópapír-mintakatalógus, különböző papírokra (Blue Star, Ridax, Orthobrom) előhívott képekkel,
16x11,5 cm méretben, össz. 16 db. Kissé viseltes egészvászon-kötésű albumban, sérülésekkel, a
lapokon tollas bejegyzésekkel. ..............................................................................................................8 000

14322.Stephan Eliott - Voyeur - Eye of the beholder c film mozifotók.4 db 30x24 cm ....................................1 200
14323.Atom Egoyan: Le voyage de Félicia (1999) - Felicia utazása c film mozifotók. 7 db 30x24 cm ............1 600
14324.Christophe Malavoy - Zone Libre / Rejtőzködők (2007) c film mozifotók. 6 db 30x24 cm ....................1 600
14325.Paul Misraki - Les Volets Clos (1973) c film mozifotók. 12 db 30x24 cm ..............................................2 000
14326.21 db vegyes negatív tekercs, közte több Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar

Rádió főbemondójának hagyatékából származó, részben feliratozva a csomagoláson
("Búcsútekercs", "Táborőrség", stb.) .....................................................................................................2 000

14327.Kb. 410 db vegyes modern fotó (családi, utazási képek, stb.), dobozban ............................................2 800
14328.cca 1920-1930 Budapesti Szivattyú- és Gépgyár Rt., gyárbelső részlet, nagyméretű fotó kartonon,

22x17 cm ...............................................................................................................................................3 000
14329.cca 1920-1930 Budapesti Szivattyú- és Gépgyár Rt., gyárbelső részlet, nagyméretű fotó kartonon,

21,5x17 cm ............................................................................................................................................3 000
14330.cca 1909 Budapesti Szivattyú- és Gépgyár Rt. (Bp. VI., Váczi út 69.) által gyártott gép fotója,

nagyméretű fotó, sérült kartonon, 18x13 cm .........................................................................................3 000
14331.cca 1870-1880 Mulatozó fiatalok csoportképe, nagyméretű fotó kartonon, felirat vagy jelzés nélkül,

20x16 cm. (A helyszín és a képen szereplők közötti hasonlóság alapján feltételezhető, hogy a kép
az Eperjesi Evangélikus Kollégium diákjait ábrázolja, ld.: 33. lezárult nagyaukció 11651. sz. tétele.) .4 000

14332.Egy doboznyi régi fotó, benne sok színész fotó ....................................................................................3 000
14333.Egy doboznyi régi fotó, benne sok vizitkártya, sok katonai fotó, érdekességek ...................................5 000
14334.Nagy cipősdoboznyi régi és újabb fotó vegyesen sok tabló kép ...........................................................5 000
14335.Nagy cipősdoboznyi régi és újabb fotó vegyesen .................................................................................5 000
14336.cca 1900-1920 Népviselet-folklór témában 7 db üvegdia, "Uránia Szemléltető Taneszközök Gyára"

kartondobozban, 8,5x8,5 cm .................................................................................................................2 000
14337.A budapesti VI. ker. áll Kemény Zsigmond gimnázium tablóképe, üvegezett keretben karton mérete

32x27 cm ...............................................................................................................................................2 400
14338.1963-1965 Stockholm, Wigner Jenő átveszi a fizikai Nobel-díjat + Sir Winston Churchill halálhíre a

The Times címlapján, 2 db MTI sajtófotó, 24,5x20,5 cm ......................................................................1 400
14339.Kálmán Anikó hagyatékából: Kiállítási fotó. Kerámia térrács. Budapesti Postaigazgatóság -

előcsarnokban, 20 négyzetméter, pirogránit. Farostlemezre kasírozott nyomat, kopással, 30x40 cm,
jelzett a hátoldalon ................................................................................................................................9 500

14340.cca 1870 Régi bőr fotóalbum, díszes rézveretekkel, aranyozott tábla élekkel, vizitkártyaméretű
fotókhoz, kopott borítóval, sérült gerinccel, a táblák épek, de a kötése sérült és elváltak a borítótól,
üres, 14x10x5 cm ..................................................................................................................................4 000

14341.cca 1970-1980 A Szegedi Kenderfonógyárral kapcsolatos fotók: munkások, rendezvények,
ünnepségek, stb. Össz. 100 db fotó, 14x9 cm körüli méretben. ...........................................................2 400

14342.145 darabos retro fotó tétel vegyes témákkal .......................................................................................3 000
14343.cca 1970-1980 A Szegedi Kenderfonógyárral kapcsolatos fotók: események a gyár életéből,

ünnepségek, díjátadás, stb. Össz. 100 db fotó, 14x9 cm körüli méretben, Forte dobozban. ...............4 000
14344.cca 1940 Fizikai szemléltető eszközök 26 db fotót tartalmazó füzet. termékbemutató? Szép

állapotban Lapméret 21x15 cm .............................................................................................................6 000
14345.cca 1930 Régi kódexlapokról készült fotók 12 db + cca 1900 10 db Firenzei építészeti részlet fotók

18x12 cm ...............................................................................................................................................3 000
14346.cca 1920-1950 Dóra Pál és Montágh András galamblövő világbajnok és bajnokokat ábárzoló

fotók, különböző versenyekről, gyakorlásokról, stb kb 50 db ..............................................................14 000
14347.Reprodukciók XX. századi történelmi fotódokumentumokról, Szabó János debreceni fotós munkái,

48 db, 24×16,5 cm ................................................................................................................................1 800
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14348.Szabó János debreceni fotós fotói képzőművészeti alkotásokról, 25 db, vegyes méretben ................1 200
14349.cca 1980 Vegyes foci fotó tétel, közte Détári Lajosról, benne nyomatok és fotók vegyesen,

ismétlődésekkel, különféle méretben, változó állapotban, kb. 25 db. ...................................................3 000
14350.cca 1890-1920 Régi szecessziós családi fotóalbum, kb. 20 fotóval, nagyrészt keményhátú fotók, de

közte későbbiek is, főleg soproni fotósok munkái, de közte más magyar és külföldi fotósok munkái
is, pl. lövészbojtos katona portréja (St. Ossko, Sarajevó, férfiportré kitüntetésekkel (Luzern,
Attenhofer & Egli) Szecessziós rézveretes bársony-kötésben, kopott borítóval, laza, sérült kötéssel,
sérült, foltos táblákkal. ...........................................................................................................................6 000

14351.cca 1900 Lovaskocsi, kartonra kasírozott fotó, 12×16,5 cm .................................................................1 600

Reklám
17000.Mesefigurás (Dr. Bubó, Micimackó, stb.), karácsonyi és húsvéti szalvéták, összesen kb. 20 db .........1 200
17001.cca 1980 2 db Ofotért képes katalógus, magazin .................................................................................3 000
17002.1983 Állami Biztosító fém kártyanaptár 7x10 cm ..................................................................................3 000
17003.1983 Észak Budai Munkás ÁFÉSZ fém kártyanaptár 7x10 cm ............................................................3 000
17004.1959 Zeiss reklámos magyar kártyanaptár ...........................................................................................1 600
17005.1937 Stádium Sajtóvállalat Rt. naptára, hiányos (22.,29. hét), sérült hiányos címlappal, foltos, kis

szakadásokkal. + 1942 Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. naptára, hiányos (1-2., 47. hét),
spirálkötésben, kissé foltos, kis szakadásokkal. ...................................................................................1 800

17006.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén: Emfix, a mosható felfesték (reklám- vagy plakátterv),
1960 körül. Tempera, papír, jelzett, papírra kasírozva, szélein kissé sérült, 20,5x14 cm. ..................12 000

17007.1901 Anton Tonheiser gőzmalom, Mohács fejléces levélpapír .............................................................1 800
17008.Weszely István orosz és amerikai sárcipők hócipők és gummi czizmák raktára számolócédula, Bp.,

Globus-ny. .............................................................................................................................................1 400
17009.cca 1864 Fuchs H. váltóház Dorottya utca fejléces boríték céges viaszpecsétekkel ...........................1 400
17010.Richter Gedeon pecsételő, üres pecsételő résszel, fa, réz, h: 6 cm .....................................................3 000
17011.Unicum "Moszkító" képregényes papír alátétek, bontatlan csomag, 41x29 cm ....................................2 600
17012.20 darab angol hotel címke ...................................................................................................................2 000
17013.cca 1930 Háztartástan füzet belül gázművek reklámmal, minden oldalon. és egész oldalas

előlapon, belső borítón ..........................................................................................................................3 600
17014.Gebhardt Lajos (1836-1908), Budapest székesfőorvos tiszti főorvosának kitöltetlen recepttömbje,

dekoratív szecessziós papírborítóval, borító belsején Hoff's Malzextrakt reklámmal. ..........................2 400
17015.1949 A Magyar Közlekedési Alkalmazottak Szabad Szakszervezetébe tömörült BSZKRt dolgozók,

kinyitható kártyanaptár, hátoldalán Nagybudapest Autóbuszhálózata. Kisebb gyűrődéssel, enyhén
foltos. .....................................................................................................................................................2 000

17016.1939 Parafakögyár Bp. termékismertetője naptárral és árlistával, 12 számozatlan oldal, tűzött
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

17017.cca 1910 Bangó szeminárium és nyelviskola tájékoztató nyelvtanfolyamokról 4p. ..............................1 200
17018.cca 1940 Wess Manfréd művek által gyártott gyári gépek 19 db nagy méretű fotó, leírással 20x31

cm .........................................................................................................................................................6 000
17019.Andaco Kaffee nagyméretű kávés fémdoboz, korából adódó kis kopással, horpadással, 35x25x18

cm .........................................................................................................................................................3 200
17020.cca 1927-1931 Vegyes orvosi és gyógyszerész tétel, 4 db:  Budapesti Poliklinika Egyesület Gróf

Apponyi Albert Poliklinika belorvosi osztálya papír, "Charité" poliklinika húgy- és ivarszervi
beteg-osztály recept, Beiersdorf-féle Collemplastrum diachylon zacskó, Taffeta D'Inghilterra tasak
(?, hiányos.I) .........................................................................................................................................1 800

17021.Pezsgős dugó borító fém címke gyűjtemény, több mint 200 darab, vegyesen / Collection of
champagne plates, more than 200 pcs. ................................................................................................8 000

17022.20 darab libanoni hotel címke ...............................................................................................................2 000
17023.10 darab holland hotel címke ................................................................................................................2 000
17024.1909 4 db nagy méretú rajzpapír a Fiumei Papírgyár különféle pecsétjeivel 30x40 cm .......................3 000
17025.cca 1920 Gyógyszeres / kozmetikai szer edény. Fajansz, Hormocite 5 magyar címkével műanyag

kupakkal 8 cm .......................................................................................................................................1 600
17026.2 db Pipérazine Midy francia gyógyszeres tégely, kopással, m: 11 cm ................................................2 600
17027.cca 1900 Redlinger Bernat & Zsigmond Pressburg (Pozsony) fejléces okmány brilliánssal ékített

gyűrűről, 2f illetékbélyeggel, lapszéli sérülésekkel ................................................................................2 000
17028.1939 Özv. Wohl Sámuelné Tokaj bornagytermelő számla, f. ...............................................................1 200
17029.Hajthatatlan leszek, míg Purgo-t nem veszek. Reklám. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 12x14,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
17030.5 db Deutsche Lufthansa légitársasági bőröndcímke / Vintage hotel / luggage labels for airplane

companies .............................................................................................................................................6 000
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17031.cca 1900 Vinkovci, számla céges fejléces papíron, 38 fillér okmánybélyeggel, kisebb lapszéli
szakadással ..........................................................................................................................................2 400

17032.cca 1940 Tevely Béla Szent Klára gyógyszertára Bp XI. Horthy Miklós út teás zacskó 10x14 cm ......2 000
17033.Vegyes MALÉV repülőjegyek, címkék, beszállókártya, evőeszköz ......................................................3 800
17034."Takarékosság=hazafiság, Takarékoskodj!" takarékossági nap reklámlap nemzeti színekben,

Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994) grafikája, kétoldalas,13,5×9,5 cm ...............................................2 800
17035.Katzky Vas- és Gépipar Rt. Budapest fém tábla, 5,5×8 cm ..................................................................1 800
17036.cca 1910 gyógyszertári porcelán tégely, kopott felirattal m: 6 cm .........................................................2 000
17037.cca 1930 4 db klf fejléces számla .........................................................................................................3 000
17038.cca 1930 Kiskunfélegyháza Országos Kiállítás plakát 64x32 cm .........................................................4 000
17039.Lampart vegyipari edény gyártymánytáblája. Dombornyomott fém 15x10 cm .....................................2 400
17040.Törley Animo, Willibald 3 db számolócédula .........................................................................................3 600
17041.7 db vegyes számolócédula Oetker, Erzsébet királyné kenyér .............................................................3 600
17042.1989 MALÉV menetrend .......................................................................................................................2 000
17043.15 db háború előtti sörcímke .................................................................................................................8 000
17044.cca 1920-1940 Kb 40 db reklám nyomtatvány: fejléces számlák, levelek, borkereskedés, kávéház,

saját és vajkereskedés stb. ...................................................................................................................8 000
17045.Kb 20 db régi és új Hotel fejléces levélboríték ......................................................................................3 000
17046.Kb 50 db szivarcímke ............................................................................................................................3 000
17047.cca 1955-1970 16 db selyem menükártya magyar éttermekből ...........................................................6 000
17048.cca 1970-1980 10 db klf menükártya Pilvax étteremből .......................................................................3 000
17049.cca 1935 Budapest illusztrált térképe ,Litográfia, szakadásokkal 60x90 cm Hátoldalán reklámokkal.

Shell kiadás ...........................................................................................................................................5 000
17050.cca 1930 11 db fejléces számla, szállítójegyzék Frank Miksa borkereskedő, Braun likőr, Hunnia

csokoládé, Franck kévé, .......................................................................................................................6 000
17051.1929 Hotel Dunapalota Ritz selyem menükártya 9x26 cm ...................................................................2 000
17052.cca 1910-20 Fejér Béla órás és ékszerész, Kolozsvár fejléces levélpapír hátoldalán magyar ny.

sütemény recept, foltos, szakadással, hajtva ........................................................................................2 400
17053.cca 1930-1940 Hang és Film Studio Hangfelvétele papírtasak. ...........................................................1 600
17054.1937 Gróf Apponyi Albert Poliklinika naptára, a Jézus-Társaság kiadása, Bp., Franklin-ny., sérült,

kinyitva: 22x15,5 cm ..............................................................................................................................5 000
17055.35 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................................1 600
17056.51 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................2 000
17057.1904 Magyar Villamossági Részvénytársulat üzleti levelének korabeli másolata a Déri-rendszerű

elektromotorok felvonókban történő felhasználásának tárgyában, hivatkozva Alpár Ignác építész,
Meinig Artúr és Quittner Zsigmond műépítészek Magyar Villamossági RT.-hez címzett
levélmásolata, valamint Jegyzék azon épületekről, ahol váltakozó áramú felvonók működnek.
Színes nyomat, 4 sztl. oldal, 46x23cm ................................................................................................22 000

17058.Vegyes fejléces boríték és számla tétel ................................................................................................1 600
17059.cca 1906 Páris Nagy Áruház reklámok és hangverseny műsorok, 3 db kartonra kasírozva. ...............3 000
17060.cca 1910 Korányi-féle Kámforos arckrém gyógyszertári porcelán tégely, m: 6 cm ..............................3 000
17061.2 db klf Törley számolócédula ...............................................................................................................1 000
17062.1941-1944 3 db zsebnaptár: Páduai Szent Antal árvaház, Lengyel-magyar intézet. ...........................2 400
17063.cca 1900 5 db dekoratív, századfordulós reklámos számla és levélfejléc. klf cégek kartonra

ragasztva ...............................................................................................................................................2 400
17064.cca 1940 Darnay Kálmán bujdosó gyöngysor - a balatoni és bakony-menti várak regénye. Két

oldalas nyomtatvány. ............................................................................................................................2 400
17065.cca 1930-1940 7 db vegyes reklám nyomtatvány és meghívó .............................................................2 400
17066.cca 1930-1940 14 db érdekes jegy, közötte Nemzet vértanúinak szobra, ereklyés országzászló

beiktatása, kenyérjegy, színházi jegyek. ...............................................................................................4 000
17067.cca 1970 Fővárosi cipőbolt és Humanic Bécs reklám prospektus, előbbi foltos, utóbbi firkált .............1 200
17068.Dr. Bossányi László vegyileg marott réztáblák, zománctáblák, jelvények, reklámcikkek vonalzós

reklám fémtábla, h: 20 cm .....................................................................................................................1 600
17069.cca 1935 özv. Czigány Jánosné virágnagykereskedés Budapest. I. Budaörsi út képes reklám ...........2 000
17070.cca 1930 Magyar Telefonhírmondó és Rádió Rt. Házhoz szállítjuk a pontos időt, Óraközpontból

óravonalhálózatra kötött órák reklám nyomtatványa 4 p. ......................................................................3 600
17071.cca 1928 Révai Nagy Lexikon dekoratív reklám nyomtatvány. Kisplakát 21x29 cm + megrendelő .....6 000
17072.cca 1930 Vakolat helyett Eternit képes kihajtható reklám nyomtatvány benne vasúti kocsi is 67x48

cm .........................................................................................................................................................3 000
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17073.cca 1910 Ganz és Társa Danubius vaskeretes golyóscsapágyas cséplőgépek. Képes katalógus 4p.
...............................................................................................................................................................3 000

17074.cca 1910 Scemia teherautó reklám nyomtatvány. 21x28 cm / Scemia truck commercial. ...................5 000
17075.cca 1950 Kőbányai Cukorkagyár N.V., Imri cukorka papír, 8x2,5 cm ...................................................2 000
17076.cca 1950 Budapesti Csokoládégyár, Ada csokoládé papír (Rákosi Mátyás szülőhelye után kapta

nevét), 9,5x7 cm ....................................................................................................................................2 400
17077.1912 Gábor Ignácz Fiu-Internátusa, Bp., VI. ker, Munkácsy utcza 21 sz., reklám prospektus

számos fotó illusztrációval, utolsó oldalon Tátralomnici vakáció hirdetéssel, in: Köztelek, XXII. évf.
27. sz., 1912.IV.8., 945-948. o., hajtva .................................................................................................2 000

17078.Metropol Szálloda Budapest képes ismertető leporelló ........................................................................2 000
17079.1974, 1979 2 db Ofotért vastag, képes árjegyzék .................................................................................8 000
17080.Egyél, igyál kakaót reklám tasak 17x11 cm ..........................................................................................2 000
17081.Vegyes papírrégiség tétel, képeslapok, címkék, számolócédulák, levélpapírok, fotók, stb. .................2 000
17082.cca 1930 Szerencsi keresztrejtvény I. sorozat/2.sz., megfejtési szabályok a hátoldalon,

"Gyártmányainkhoz 1-5 sorszámmal ellátott 5 különféle keresztrejtvényt mellékelünk..." ; hajtott, m:
12x15cm 1 db ........................................................................................................................................3 200

17083.1925 Toch József fejléces számla Szerencsi csokoládé, kakaó, mák, paprika tárgyában ...................2 400
17084.1925 Fischer A. Pálinka- és Sörnagykereskedés fejléces számla révfülöpi rizling bor tárgyában ........2 800
17085.1943 Haidekker Pál Gőzszappangyár R.T., Kaposvár Levelezőlap üzleti nyomtatvány , hátoldalán

számla ...................................................................................................................................................3 200
17086.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Sipos Henrik Műasztalos Butorgyára készít művészi

lakberendezéseket villák, szállodák, színházak, clubok teljes berendezését, elsőrendű
asztalosmunkákat. Budapest Ráday utca 24. Telefon: 61-66", reklám grafika, klisé, papír kartonra
kasírozva, jelzett a dúcon, körbevágott, 19x12 cm ...............................................................................8 000

17087.cca 1900-1910 "Zsolnai Vilmos-féle keramiai gyárak Pécs", szecessziós Zsolnay-reklám, klisé,
papír kartonra kasírozva, jelzés nélkül (Kozma Lajos (1884-1948)?), körbevágott, 18,5x2,5 cm .........6 000

17088.cca 1930 Ferrari Béla fűszerkereskedő Eger litho karton reklám tábla 22x34 cm ................................6 000
17089.kb 50 db háború utáni magyar étlap + egyéb reklám nyomtatványok gyűjteménye nagy dobozban

+ némi egyéb, térkép, címkék, stb ......................................................................................................10 000
17090.Nagy háború utáni étlap és menükártya gyűjtemény. Kb 100 db magyar és külföldi vegyesen, jó

állapotban ..............................................................................................................................................7 000
17091.Óriási számolócédula gyűjtemény. 260 darab különböző számolócédula igényesen rendezve

lapokon (apró papírragasztóval felragasztva, tehát sérülés nélkül leszedhetőek) Nagyrészt
magyar sok ritkasággal: ásványvizek, Herz, Franck, stb, sok magyar és külföldi lithókkal ...............100 000

17092.Valódi Kárpáti Fenyő-Szobaillat. Vellner "Herkules" Drogeria. Üveg, címkéivel, benne kis száradt
tartalommal, m: 12,5 cm ........................................................................................................................2 800

17093.cca 1910 Korányi-féle Kámforos arckrém gyógyszertári porcelán tégely, hibátlan, m: 5,5 cm .............3 000
17094.cca 1900 Cacao "A. Driessen." kétoldalas reklám, kis töréssel, 13,5x10 cm .......................................4 000
17095.cca 1900 Cacao en Chocolaad "Grootes" kétoldalas reklám, kis javítással, 13,5x10 cm .....................4 000
17096.1937 A Szépirodalmi Céh reklámanyaga: tagsági meghívó / jelentkezőlap, kísérőlevél, ill. W.

Somerset Maugham Örök szolgaság c. regényének ismertetője (Nemes György grafikájával),
eredeti borítékkal ...................................................................................................................................1 800

17097.1937 Kiss Károly és Társa Bank Rt. osztálysorsjáték megrendelőlap, eredeti borítékkal, kihajtva:
28,5x14 cm ............................................................................................................................................1 600

17098.7 db Palma, Astra, stb számolócédula ..................................................................................................1 800
17099.Atlantic Can Co. antik fém süteményes doboz, kis horpadással, 19x7 cm ...........................................1 600
17100.Duna csokoládégyár 3 klf méretű bonbonos doboz. 29x19 cm-ig ........................................................2 800
17101.30 db vegyes italcímke ..........................................................................................................................1 600
17102.1970 Német nyelvű fém kártyanaptár ......................................................................................................900
17103.6 db különféle számolócédula ...............................................................................................................1 800
17104.1967-1968 Bútor és kertészet témájú reklámnyomtatványok (tájékoztatók, árjegyzékek), 3 db,

vegyes állapotban, az egyik dohos .......................................................................................................1 600
17105.35 db vegyes kártyanaptár, közte egy erotikus .....................................................................................1 600
17106.cca 1910-1920 Ilona Artézi Ásványvíz számolócédula, hajtásnyommal, apró sérülésekkel .................1 600
17107.35 db vegyes kártyanaptár, közte egy erotikus .....................................................................................1 600
17108.35 db vegyes kártyanaptár, közte egy erotikus .....................................................................................1 600
17109.cca 1900-1910 "American" Holzbearbeitungsmaschinen, faipari gépek képes katalógusa, német

nyelven, későbbi félvászon-kötésben, 77-96 p. ....................................................................................1 800
17110.1930-1939 Dr. Wander Gyógyszer- és Tápszergyár Rt. zsebnaptárak, össz. 8 db, közte duplummal .2 000
17111.Söralátét-gyűjtemény, 2 cipősdoboznyi, vegyesen ...............................................................................4 000
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17112.cca 1900-1910 Kugler Henrik Gerbeaud virágmotívumokkal díszített fémdoboz, 16x10x5 cm ............2 000
17113.Órási kártyanaptár gyűjtemény az 1970-es évektől a 2000-es évekig. Sok ezer darab nagyrészt

különböző, két banános ládában., Nagyrészt rendezetten, benne különlegességek: fém,
mechanikus, stb. .................................................................................................................................30 000

17114.1895 Hódmezővásárhely, Németh Lajos gyógyszerész saját kezűleg kiállított fejléces számlája, 1 kr
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................3 000

17115.1875 Hódmezővásárhely, A Szent Háromsághoz Címzett Gyógyszertárának díszes fejléces
számlája 5 kr okmánybélyeggel ............................................................................................................3 000

17116.cca 1935/40 Gorzó és Társa boríték, levelezőlap, reklámkiadvány ......................................................4 000
17117.1937 2 darab Ittner és Társa reklámanyag ...........................................................................................2 000
17118.1939 Glória Ker. Rt. sorsjegy kiadványok, közte kalap kártyákkal ........................................................3 000
17119.1937 4 darab sorsjátékkal kapcsolatos dokumentum, közte plakát ......................................................3 000
17120.1939 Dörge Frigyes osztálysorsjáték 4 darab szelvény és prospektus ................................................3 000
17121.1934 Benkő Bank osztálysorsjegy szelvény és porspektusok ..............................................................3 000
17122.1937, 3 darab Magyar Királyi Osztálysorsjáték szelvény és prospektus ..............................................3 000
17123.1937, 3 darab Dörge sorsjáték prospektus ...........................................................................................3 000
17124.1928-1934, 5 darab fejléces számla: Bayer és Győrfi, Magyar Bőrkereskedelmi Részvénytársaság,

Gyógyáru Kereskedelmi Részvénytársaság, Balla Nándor és Társa. ..................................................5 000
17125.1914 Bíró Mihály 4 db reklám terv melléklet a Díszítőművészet 1914, es első évfolyamából. Ofszet,

lapméret 21x26 cm ................................................................................................................................4 000
17126.1932 Uranos Vegyészeti Gyár - ruhaékítőszerek, padlófénymáz, cipőkrémek, vaselin, pecsétviasz -

dekoratív fejléces számla ......................................................................................................................2 800
17127.Csepel Szűcs- és szőrmeáru gyár rt. fejléces boríték ...........................................................................2 000
17128.1900 Nagymágocs gr. Károlyi Imre uradalmi főintézősége fejléces boríték .........................................2 000
17129.1984 A Nyugati téri Skála megnyitó meghívója + 2 képeslap ...............................................................1 600
17130.cca 1920 Rudolf Otto Lámpagyár igazgatóját ábrázoló. fotólap + névjegykártya, vmint levélzáró .......1 800
17131.A Meinl Gyula Rt. étrendjavaslata és receptsora 1941. októberére. Budapest, 1941. Meinl Gyula

Háztartásgazdasági Tanácsadó Rt. (Hornyánszky Viktor Rt. ny.) [4] p. Jóllehet a Meinl Gyula-féle
élelmiszer-kereskedés reklámanyaga nem feleltethető meg a mai ételfutár-szolgáltatásoknak,
melyek havi bontásban közlik a megrendelhető napi menüket, reklámbrosúránk műfaja mégis közel
áll a modern ételfutár-szóróanyagokhoz, amennyiben valamennyi napi étrend-ajánlatban szerepel a
vállalat által forgalmazott, megvásárolható termék (húsleves Meinl-féle kockatésztával, Meinl-féle
dobozos zöldban, Meinl-féle töltött ostya, Meinl-féle körözött juhtúra, Meinl-féle dobozot lecsó). A
két hasábba tördelt szövegoldalak bal oldalán a menüsor, jobb oldalán húsz ételrecept az orosz
hússalátától a májlepényig. A kétszínnyomású előoldalon a Meinl Gyula Rt. bélyegzése. Fűzés
nélkül, hajtogatva. Jó állapotú lap. ........................................................................................................3 000

17132.A korszerű otthon titka. A Calvin téri Áruház képes lakberendezési katalógusa (1960 körül)
(Budapest), [1960?]. Egyetemi Nyomda. [32] p. A Belváros kapujában, Belső-Ferencváros északi
határán, a Kiskörút és a Lónyay utca sarkán 1922-től működött az üzletház, mely Fenyves Dezső
alapító után a Fenyves Áruház nevet viselte, és a legkülönbözőbb árucikkeket kínálta, ruházati
termékektől lakberendezési cikkekig és iskolaszerekig. A saroképületben működő üzletházat
1949-ben államosították, az 1950-es években Szabadság Állami Áruház, majd Calvin téri Állami
Áruház néven üzemelt, később, kisebb átszervezés után, 1960-tól Calvin téri Áruház néven
működött - az állami jelző tehát eltűnt -, és elsősorban a lakberendezés és a műszaki cikkek
újdonságait volt hivatva bemutatni, de az intézmény ruházati és kozmetikai jelentőségét jól mutatja,
hogy a 60-as évek népszerű komikusainak fellépésével egybekötött divatbemutatókat is tartottak itt;
mindent összevéve tehát a budapesti kereskedelem markáns helyszínéről van szó. Az 1970-es
évektől az áruház a Centrum áruházak hálózatába tartozott, onnantól kezdve az olcsó áruk
áruháza jelzőjét kapta, majd a rendszerváltás után a Városkapu üzletház nevét viseli az építmény,
és számos más kereskedelmi egységhez hasonlóan az egykori egységes intézmény számos
független részre hasadozott. ? Kétszínnyomású, szövegközti karikatúrákkal és felvételekkel
gazdagon illusztrált katalógusunk a korai 60-as évek tárgyi kultúráját körvonalazza. Szerepel
katalógusunkban az 1959-es Budapesti Ipari Vásáron bemutatkozott fémvázas bútor, a
modernségében is szikárnak ható Tihany fotelágy, magyar gyártású televíziókészülékek egész
sora: a Videoton által gyártott Munkácsy és Orion tévék több modellje, a hozzá tartozó, az
elektromos hálózatba csatlakoztatandó Munkácsy távirányítóval együtt (1960); Csobánc,
Badacsony, Kis Szimfónia, Szimfónia, Tihany és Velence márkanevet kapott rádiókészülékek
(1959-1960), a Telefongyár Terta orsós magnói, az űrkorszakra való tekintettel a 6 lángú Rakéta
csillár. A katalógus egyfajta életmódváltást is sejtet, a modern technika mosógépei és centrifugái,
porszívói és hűtőszekrényei, kuktái, kávéfőzői egészen sok időt spórolnak a háziasszonynak.
Dokumentumunk emlékezetes vonása, hogy úgyszólván minden termék magyar gyártású és
magyar nevet is visel, a bemutatott enteriőrök pedig különös élénkséggel idézik meg a korai 60-as
évek tárgyi kultúráját. Bár kiadványunk évszámjelzést nem tartalmaz, számos jel utal a kiadási
évre: mindenekelőtt a híradástechnikai eszközök bemutatkozási éve (valamennyi az 1959-1960-as
időszakból való), valamint a lakossági pénzintézet logója a belív utolsó oldalán, melyet a
pénzintézet az 1954-1959 között használt (az új logó elterjedése ebben az időben jó néhány évet is
igénybe vett). Néhány oldalon kézi számítások, gyermekrajzok. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban, a hátsó borítón apró sérüléssel. ...........................................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17133.Cosmétiques Hongrois. A Chemolimpex Vegyiáru Külkereskedelmi Vállalat francia nyelvű, színes
termékkatalógusa. (1963) (Budapest), [1963 körül]. Chemolimpex Société Hongroise pour le
Commerce d'Huiles Minérales et de Produits Chimiques [ny. n.] 67 + [3] p. Az 1949-ben alakult,
állami Chemolimpex Vegyiáru Külkereskedelmi Vállalat képes propagandakiadványa francia
nyelven ismerteti a magyar kozmetikai ipar termékeit. A kiadvány szappanok, borotvakrémek és
fürdőolajok, fogkrémek, samponok, bőrápoló krémek, napolajok, púderek, alapozók, arcszeszek és
illatszerek, babaápolási szerek és hintőporok kategóriáiban ismerteti a magyar kozmetikai ipar
márkáit. A kiadvány 57 színes oldalt tartalmaz, valamennyi fejezet előtt feliratozott, oldalszámozott
hártyapapír. A kötetet Káldor László grafikusművész tervezte. Bakos K. VI. 37. Aranyozott kiadói
vászonkötésben. Jó példány, ritka. .......................................................................................................6 000

17134.cca 1940 Csonka Gépgyár Csonka NL-300/2 és Csonka DKW KV-300/1 - KV-300/1F prospektusok
(1-1 db) + Csonka Gépgyár üzemcsarnokának fotója munka közben,19x20 cm ..................................3 000

17135.1937 A magyar vidék áruháza 1937-1938. Filléres Divatház árjegyzék. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Illusztrált papírkötés, kopott borítóval, az elülső borítón kis szakadások, a
hátsó borító szakadt, javított, az utolsó 1-2 lap szélein kis szakadások, 98 p. .....................................1 800

17136.1927 "Mossunk mosás nélkül Radion egymaga mos./Hogyan mossunk Radionnal?" Bp., Klösz Gy.
és Fia, 27x23 cm. ..................................................................................................................................1 800

17137.cca 1910 Kallós Manó mezőgazdasági és műszaki kenőanyagok, kátrány-, aszfalt, bőr-,
elszigetelő-lemez és az összes kátránytermékek vegyészeti gyára, hajtott, 31x23 cm. .......................1 600

17138.Ocean. Butter-beans Vajbab, Bp.-Dunakeszi, Magyar Konzervgyár és Kereskedelmi
Rt.,(Kunossy-ny.), 11x31 cm .................................................................................................................1 800

17139.1941 "Vegyünk erdélyi nyereménykötvényt!" reklámcédula, jelzett a dúcon: Richter A., 12,5x8,5 cm .2 200
17140.cca 1930-40 Odol reklám képeskönyv, Mallász Gitta (1907-1992) illusztrációival, 12 számozatlan

oldal, Klösz coloroffset. Kiadói papírkötés, egy lapból kivágtak, máskülönben jó állapotban ...............3 000
17141.cca 1930-40 Herkules maláta piskóta, Glasner Miksa Tápszergyár Rt., Bp., Király u. 56., dekoratív,

illusztrált reklám, papír, Athenaeum coloroffset, hajtásnyommal, bal felső sarkában apró hiánnyal,
(jobb széle vágott?), 11x16 cm .............................................................................................................3 000

17142.cca 1900 Panama, Harlander Strickgarn (kötőfonal), dekoratív, vitorlással illusztrált reklám, papír,
21x9,5 cm ..............................................................................................................................................3 000

17143.Orion AT 403 televízió készülék, dekoratív illusztrált reklám, papír, hátoldalán nyomtatott
szöveggel, Sztálinvárosi Nyomda, 20x17 cm ........................................................................................3 000

17144.1938 HAFA (Hatschek és Farkas) 80. árjegyzék. Bp., Tolnai-ny., 128 p. Fekete-fehér képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval. ..............................................2 000

17145.Kristály kávépótló papírzacskó ..............................................................................................................1 800
17146.1857 Lampel Róbert könyvkereskedő fejléces számlája ......................................................................2 400
17147.Tibi csokoládépapír ...............................................................................................................................1 000
17148.1932 Pörkölt kávé ajánlat (árjegyzék) Vendéglősök beszerző csoportja 4 p ........................................3 000
17149.1964 Trabant 601, színes képekkel illusztrált, magyar nyelvű ismertető prospektus, kihajtva:

28,5x20 cm ............................................................................................................................................1 800
17150.1914 Kontsek Géza Debrecen fűszer és csemegeüzlet fejléces számla ..............................................1 800
17151.Fényképezőgép prospektusok, 2 db (Rollei, Rolleiflex) ........................................................................1 400
17152.cca 1900 Amstetten Banhof restaurant + Salzburg Bahnhof Hotel und restaurant számolócédulák /

counting slips ........................................................................................................................................2 000
17153.Floris Bonbonnerie Budapest, art deco csokoládé termékcsomagolás terv, 1925-30 körül. Tempera,

papír. Jelzés nélkül, feltehetően Galambos Margit terve. Kissé foltos. d: 5 cm ....................................6 000
17154.Kossuth és Harmonia cigarettapapírok, 2 db ........................................................................................1 600
17155.cca 1860 Nagydiófa utcai redőnyös árjegyzéke 4 p. .............................................................................2 000
17156.1983-1989 Erotikus kártyanaptárak, 7 db .............................................................................................1 200
17157.3 db számolócédula: Berson, Franck, Sidac .........................................................................................1 200
17158.1960-1970 Vegyes kártyanaptárak: Autótaxi, MÁVAUT, motor, stb., 8 db ...........................................2 000
17159.1913. 100 Koronás bankjegy mintájára készült jegyzéklap, Andrényi Kálmán utódai, Arad,

szecessziós pezsgő reklám (120x180 mm) ..........................................................................................4 000
17160.cca 1950-70 Csehszlovák illusztrált vadászati reklám prospektus, elforgatható, érdekes táblával,

francia, angol és német nyelven ...........................................................................................................2 000
17161.1957, 1960 Kártyanaptárak, 2 db, törésnyomokkal ..................................................................................900
17162.1962, 1965 TOTÓ-LOTTÓ kártyanaptárak, 2 db ..................................................................................1 800
17163.Zwack Unicum számolócédula ..............................................................................................................1 000
17164.Budapest Hotel Metropole Café Restaurant kétoldalas reklámkártya, 13,5×9 cm ................................2 400
17165.1938 Hutter és Lever RT. Legnagyobb Magyar Szappan-, Növényzsír- és Olajgyár fejléces számla

Lux toilett szappan tárgyában, sárga nyomatú Radion mosószerreklám-ragasztékkal ........................2 600
17166.cca 1940 Hotel Gellért fürdő kihajtható képes leporello 8 p. .................................................................3 000
17167.cca 1900-1927 Budapest Hungária szálloda képeslap, ismertető füzet, menükártya ...........................5 000
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17168.10 db Palma és Kármán gummitalp cipős számolócédula ....................................................................3 600
17169.cca 1920-1940 6 db különböző bor árjegyzék Budafok, Rehberger, Sipos Károly borozója,

Domoszlói pincegazdaság ....................................................................................................................6 000
17170.1943 Hordós és palackborok kalkulációja Bihari Géza Zoltán szer. Baross szövetség 8 p. + 1929

Útmutatás a szőlő szelektálására. Bp., 1929. Pallas, 8 p + borivó Gebhardt grafika 15x24 cm ...........3 000
17171.cca 1930 4 db magyar reklám nyomtatvány.: Erzsébet királyné Hotel, Royal Hotel, Vígtanya söröző,

Ibos szőlőgazdaság árjegyzék. .............................................................................................................4 000
17172.cca 1900 Központi szálloda, Hotel Central Budapest hotelcímke, bőröndcímke. Csak falccal

ragasztva 15x11 cm ..............................................................................................................................5 000
17173.3 db Tungsram reklám, 10,5×15 cm .....................................................................................................2 400
17174.1934 Varga és Weiss papírnagykereskedés fejléces számla ...............................................................2 000
17175.7 darab édesipari prospektus. Közte sérült, viseltes, egyik darab lejáró borítóval. .............................10 000
17176.Vegyes gyűjtőkép tétel, 51 db, sérülésekkel .......................................................................................16 000
17177.6 darab klf Mese Csokoládé összeállítható doboz ................................................................................5 000
17178.Van Baars Junior holland szivaros fadoboz, 17x11x3 cm. Benne H. Upmann szivar, tokban, kis

benyomódással, h: 15,5 cm ..................................................................................................................2 000
17179.cca. 1980-1990 Svájci reklámzacskók. Több mint 100 db. .................................................................19 000
17180.Colgate & Co. Shaving Stick New York fém doboz, kis horpadással, kopással, m: 8 cm .....................1 600
17181.Alabárdos étterem felvarró, cca 7x13 cm ..............................................................................................1 400
17182.13 darabos utazó tétel, zömmel asztali zászlók ....................................................................................1 600
17183.cca 1950-1960 Benecarbon tabletta fém gyógyszeres doboz, Egyesült Gyógyszer- és Tápszergyár,

d: 5,5 cm, kis horpadás, kopás .............................................................................................................1 400
17184.cca 1950-60 Vegyes magyar reklámtétel, 2 db papír tasak és 5 db céges emblémák csomagoló

papírokról kivágva .................................................................................................................................1 600
17185.Farben Harmoniesucher C, Wilhelm Ostwarld Farben A.-G. Berlin, német festékgyár

színkatalógusa, forgatható korongokkal, 2 sztl. lev., 34x24 cm ............................................................1 800
17186.2 darab Minion fémdoboz. Hibátlan, 23x22x12 cm ...............................................................................1 400
17187.1942 Dreher keksz, karamella fejléces számla .....................................................................................2 400
17188.1940 Kőbányai polgári serfőző rt. fejléces számla ................................................................................2 000

Gyufacímke
17202.Vegyes külföldi és magyar gyufacímke tétel .........................................................................................1 400
17203.Gyufásdoboz és gyufacímke gyűjtemény. Két cipősdoboznyi gyufásdoboz, két doboznyi

gyufacímke ............................................................................................................................................6 000
17204.500 darabos külföldi gyufacímke gyűjtemény mappában lapokra ragasztva ........................................1 000
17205.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................3 000
17206.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................3 000
17207.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................3 000
17208.4 db 1945 előtti gyufacímke ..................................................................................................................3 000
17209.3 db külföldi gyufásdoboz, részleges tartalommal + "Soproni emlék" gyufás díszdoboz ......................1 200

Telefonkártyák
17225.2000 Sydney olimpia 8 darabos telefonkártya sorozat, dísz kiadás. Telefonkártyák használtak,

felragasztva, hiányos ............................................................................................................................2 600

Judaika
17241.1958 Fényképes igazolvány Izrael Budapesti Követségén dolgozó személy részére, a belső

oldalakon sok pecséttel .........................................................................................................................3 200
17242.1945 Jevgenij Chaldej (1917-1997) szovjet fotóriporter felvétele a budapesti gettó felszabadítása

idején, a néhai Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................................2 400

17243.1945 Egy 1935-ben az erdélyi Fenyéden (Bradesti) kiállított anyakönyvi kivonat hátoldalán, két tanú
előtt igazolt izraelita vallásra való áttérés ..............................................................................................1 600

17244.Judaika levelezés tétel: Heller Bernát professzornak írt 5 db levél, levelezőlap, Dr. Weiss Ábrahám
által, illevbe Bacher Vilmos (1850- 1913.) zsidó származású orientalista, rabbinak írt levelek össz
11 db .....................................................................................................................................................8 000

17245.1937 Házassági szerződés rabbi aláírásával ........................................................................................3 200
17246.47 db II. világháborús munkaszolgálatos küldemény + 1 menekültkutató lap Oroszországban

eltűnt munkaszolgálatosról ................................................................................................................110 000
17247.1948 Kalocsa, a kalocsai deportáltak és munkaszolgálatosok emlékművének felavatására és

gyászistentiszteletre szóló meghívó, rajta Kecskeméti Mária a mártírok emlékére írt versével, illetve
a gyászistentisztelet és az emlékműavatás rendjével, kis szakadásokkal ............................................5 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17248.cca 1963 Izraeli Temple Beth Israel jegyek ..........................................................................................2 000
17249.cca 1900 Blumen von Jerusalem. Szárított virág, nyomat, papír, héber és német nyelvű felirattal,

kissé foltos. Üvegezett keretben. 15×11 cm .........................................................................................3 000
17250.Faragott agancs menóra, vadászjelenettel. Jó állapotban, 63x33 cm ................................................13 000
17251.Mezuza. Fa, cca 1800, korának megfelelő állapotban, h: 15,5 cm .......................................................4 000
17252.Judaika / antiszemita? rabbi fejes sétabot, masszív ezüst figura, részletgazdag ábrázolással,

nemesfa. XX: század eleje. Fej rész 12x10 cm Teljes hossz 94 cm / Judaica, antisemitic silver
walking cane The handle in the shape of a Jewish male's head with outwardly Semitic features.
Silver, hand carved wood. begining of XXth century .........................................................................120 000

17253.cca 1920-1945 Izraelita vallású budapesti, pusztahidegkúti (Máramaros megye) szül.
cipőkereskedő okmány és egyéb irata, össz. 11 db: Névváltozatási okirat Fischerről Halászra,
Ákosfalvi primor vitéz Szilágyi László (1897-1978) miniszteri titkár autográf aláírásával; 1945
Cipőkereskedők igazolása; stb. Érdekes, átnézésre érdemes anyag ...................................................3 000

17254.1935 A belügyminiszter által kiadott zsidó személy névváltoztatásáról Kohn-ról Kövesi-re.
Ragasztott. Ritka ...................................................................................................................................8 000

17255.1917 Debrecen, a debreceni izraelita hitközség nyugtája iskolaadó befizetéséről, a hitközség
elöljáróinak névbélyegzős aláírásaival ..................................................................................................2 400

17256.cca 1944 2 db munkaszolgálatosokat ábrázoló fotó 6x9 cm .................................................................8 000
17257.1863 A Kecskeméti Izraelita templom, zsinagóga kőnyomatos képe a VIlág tükre c. lapban.

Lapméret 31x43 cm ..............................................................................................................................6 000
17258.cca 1944 Antiszemita röplap .................................................................................................................4 000
17259.1917 A Remény című zsidó ifjúsági folyóirat novemberi száma, címlapon Lilien grafikája, gerince

sérült, hátul papírcsíkkal megerősítve ...................................................................................................2 400

Cserkész
17275.1935 Cserkész fogadalomtétel, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 6×9 cm ............................................1 200
17276.1935 Cserkészek felvonulása, cserkésztábor, 4 db fotó, 8×10 és 8×8 cm ...........................................5 000
17277.cca 1935 Vegyes cserkészfotó tétel, kirándulások, táborozás, stb., 13 db, 9×14 és 7,5×11 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................4 000
17278.Dékány András: A fiúk királya. Lord Baden Powell élete. Bp., 1941,Singer és Wolfner. Kissé kopott

egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 400
17279.Cserkész réz fokos, Hungária felirattal. fa nyéllel. h: 53,5 cm ............................................................13 000
17280.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Gödöllői Jamboree - Lipovniczky Pál, hírszolgálat vezető aláírt

portréja Ceruza, papír, jelzett, / Scout Jamboree 1933. Gödöllő, Head of the news agency Pal
Lipovniczky. Pencil drawing 20x18 cm ................................................................................................12 000

17281.1937 Cserkész oklevél, a Magyar Cserkészszövetség 25 éves fennállása alkalmából,
törésnyommal, címeres fejléces papíron, Magyar Cserkészszövetség szárazbélyegzővel ..................1 800

17282.1942 2 db cserkész rendezvényre szóló meghívó ................................................................................3 800
17283.1930-1940 Hungária cserkészcsapat 2 db cserkész sapka sapkajelvénnyel + 2 db cserkészkendő

/ 2 boy scout caps and 2 scout scarf ...................................................................................................28 000
17284.1938 "Légy résen!" cserkész öv, bőr, réz csattal, forgalmazó: Cserkészbolt (Bp. V., Nagy Sándor u.

6.), h: 96 cm ..........................................................................................................................................3 000
17285.Cserkésznegatívok, 4 db, 6×9 cm .........................................................................................................1 800
17286.Cserkészfiú versenybiciklivel, fotónegatív, 9×6 cm ...............................................................................2 200
17287.1937 Magyar Cserkészszövetség köszönő levele a 174. sz. Ganz cserkészcsapatnak nyújtott

támogatásáért, fejléces papíron, irredenta szöveggel ..........................................................................2 000
17288.Vitéz Temesy Győző: Cserkészkönyv. Bp., 1935, Magyar Cserkészszövetség. Félvászon kötés,

kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................3 000
17289.Cserkész Nemzeti Nagytábor kiadványa 1926. július 9-23. Újpesti Népsziget, 16p. ............................4 400
17290.1938-39 A Magyar Cserkész c. lap teljes XXII. évfolyama 21 db szám, jó állapotban .........................6 000

Hajózás, Balaton
17309.cca 1900 Kikötő vitorlás hajókkal és világítótoronnyal, nagyméretű fotó, hátoldalán ragasztás

nyomaival, 29,5x20 cm .........................................................................................................................1 600
17310.Köteles Árpád: Balaton hercege. Legenda. Számozott, 5. számú, a szerző által DEDIKÁLT,

dátumozott (1943) példány! Balatonfüred, 1943, M. kir. 524. sz. Hadikórház (Balatonfüredi-ny.), 24
p. Kiadói papírkötés, borítóhiánnyal. .....................................................................................................3 000

17311.1928 Balatonkenese Dréher Imre munkásszanatórium díszebéd menükártya aláírásokkal 8,5x14
cm .........................................................................................................................................................4 000

17312.Frank Grube: Das grosse Buch der Gorch Fock Edition Maritim, 1979. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 400

17313.cca 1850 Budai és pesti gőzhajó menetrendek, kivágások kartonra ragasztva ....................................4 000
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17314.1928 Bp., "Badacsony" hajó legénysége a hajó fedélzetén, a hátoldalon feliratozott fotólap, 14x9
cm .......................................................................................................................................................12 000

17315.cca 1960 Balatonboglár, Kipterv (Kip. Terv.) Válallat üdülője, felvételek strandoló, napozó
emberekről, Balatonpart 10 db hátoldalán feliratozott, jelzés nélküli fotó és 1 db sófoki fotó, 8x5,5 és
9x14 cm közötti méretekben ....................................................................................................................800

17316.Keszthelyi emlék festett fadoboz. Kopással, 12x9x3 cm ......................................................................1 200
17317.cca 1940 Norddeutscher Lloyd 2 db grafikus hajó menükártya ............................................................1 600
17318.6 db hajósokat ábrázoló vegyes fotó (MAHART, Dunai Flottilla, stb.), 10x7 cm és 8,5x5,5 cm között .2 400
17319.5 db hajósokat ábrázoló vegyes fotó (MAHART, Dunai Flottilla, stb.), 14x8,5 cm és 8,5x5,5 cm

között .....................................................................................................................................................2 000
17320.cca 1900-1940 Dunai hajó fuvarlevelek, elismervények DDSG, Duna-Rajna Rt. 5 db .........................4 000
17321.3 részes hajózás témájú falidísz, akasztható, szép állapotban, 51x15 cm ...........................................3 000
17322.Pethő Bertalan: Balaton. Szép kilátó. Bp.,1987, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés.

...............................................................................................................................................................1 200
17323.Siófok. Várostörténeti tanulmányok. Szerk.: Kanyar József. Kaposvár, 1989, Somogy Megyei

Nyomdaipari Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóval. Megjelent
3000 példányban. ..................................................................................................................................2 400

17324.Laczkó András: Boglárlelle Boglárlelle, 1988. 597p. Számos képpel, Egészvászon kötésben,
szakadt papír védőborítóval ..................................................................................................................1 600

17325.1936 A Balaton térképe, kiadja a M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság, 1 : 200.000, Bp., M. kir. Állami
Térképészet, kis szakadással, foltokkal, a lap szélén ceruzás feljegyzéssel, hátoldalán Bárány
Dezső névbejegyzéssel, 31x47 cm .......................................................................................................4 000

17326.Tanulóhajó a szárazdokkban (Schulschiff im Trockendock), színes rotációs fametszet, papír, Ewald
Thiel (1855-1939 előtt) után, jelzett a fametszeten, 1900 körül, üvegezett fa képkeretben, 39,5×28,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

17327.Balaton, 10 db művészi fekete-fehér fotó, 17,5x12,5 cm méretben. Kiadói papírborítóban,
hátoldalán "Hrenkó Pál könyvtára" bélyegzővel. ...................................................................................1 600

17328.cca 1910-1920 Egy gőzhajó belseje, könyvillusztráció, hajtott, kissé foltos, 37x26,5 cm ........................700

Fegyverek, kések
17344.Nagy István Érd, egyedi készítésű, jelzett rugós bicska. Agancs, réz. Nyitva 25,5 cm. Kiváló

állapotban! ...........................................................................................................................................22 000
17345.Solingen Friedr. Herder Abr. Sohn "Don Carlos" bőrvágókés. Réz berakásos nyéllel, jelzett,

19x15,5 cm, dobozában ......................................................................................................................20 000
17346.Choora, afgán tőr, XIX. sz., berakásos csont markolattal, bambusz hüvellyel, h: 30 cm / Choora,

Afghan dagger, 19th century, with an inlaid bone handle and a bamboo scabbard, length: 30 cm. ...15 000
17347.Modern hagyományőrző lándzsa replika, fa, fém, h: 96 cm ..................................................................9 000
17348.Modern hagyományőrző buzogány replika, fa, fém drótozással, h: 82 cm ...........................................5 000
17349.Tradicionális íj. Faragott díszítéssel, fáján némi repedéssel, de összességében jó állapotban, h:

120 cm ..................................................................................................................................................8 000
17350.2 db régi dárdafej, rozsdás, h: 45-50 cm .............................................................................................20 000
17351.Régi japán vakizasi. Rozsdás állapotban, h: 25 cm ............................................................................10 000
17352.Borsszóró pisztoly, antikolt, gyűjtői replika kis sérüléssel h: 22 cm ....................................................18 000
17353.2 db Alaska Bowie? kés bőrtokban, egyik jelzetlen, másik bőr tokon jelzett. Kopással, h: 24-35 cm ...4 800
17354.Lion machete jelzett 63 cm ...................................................................................................................5 000
17355.Venezia kés, karneváli díszítéssel, h: 30 cm ........................................................................................4 000
17356.Jelzett zsebkés kinyitva 21 cm tokkal ...................................................................................................3 000
17357.Victorinox bicska több funkciós, összecsukva 7 cm ..............................................................................2 600

Militária
17372.1949 M köpeny gombok 10 gomb. Teljes. / 1949 Hungarian officer's coat buttons ..............................4 000
17373.cca 1914-1918 I. világháborús magyar katona portréja, tiszti szablyával és pecsétgyűrűvel, jelzés

nélküli fotólap, 13x8 cm .........................................................................................................................1 000
17374.Magyar királyi katonatiszt kitüntetésekkel, rohamsisakkal az íróasztalánál, Agfacolor diapozitív,

üvegezett keretben, 2,5×3,5 cm ............................................................................................................6 000
17375.II. világháborús orosz fronti katonai negatívok, többségük megvagdosva, de részben még

használhatóak, 32 db ............................................................................................................................1 600
17376.cca 1950-1960 Határőröket ábrázoló fotók, össz. 38 db, a hátoldalon részben feliratozva, változó

méretben és állapotban .........................................................................................................................2 400
17377.cca 1942 A M. Kir. Honvédség Panzer (III/IV) harckocsijai egy ismeretlen orosz településen, 2 db

fotó, az egyiken kis felületi hibákkal, 5,5x4,5 cm ..................................................................................3 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17378.cca 1940-1950 Katonai ünnepségek a Vérmezőn és a Baross téren, 2 db fotó Tiszavölgyi József
pecsétjével, 9×12 cm ............................................................................................................................4 400

17379.II. világháborús ágyú, fotó, 6×9 cm .......................................................................................................3 600
17380.cca 1960-1970 Katonai gulyáságyú, fotó, 7×10 cm ..............................................................................1 000
17381.Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai fekvőtámaszokat nyomnak a hajó

fedélzeten. Fotólap / Sailors in full uniform do push-ups on the rear deck of S.M.S. Babenberg, at
anchor in Pola. The crews of most battleships (as opposed to their comrades on board cruisers,
destroyers, submarines and, especially, torpedo boats) did not see much action during the war. To
keep them fit (and occupied), physical exercise was a mandatory daily routine.Black-and-white
photo postcard ......................................................................................................................................6 000

17382.1932 Fiatal fiú iskolai egyenruhában, sapka jelvénnyel, fotólap, 13x8 cm ............................................1 200
17383.cca 1918 Estefányi Jenő (1883. Kassa - ?), a 16. honvéd gyalogezred századosa, a Vaskorona

Rend III. osztálya, Katonai Érdemkereszt II. osztálya, Signum Laudis, ill. Vaskereszt
tulajdonosának portréja (saját kezű? aláírással); fotólap, a hátoldalon feliratozva, 14x8,5 cm.
Estefányi Jenő a Budapesti Katonatanács (1918. okt.-1919. ápr.) alapító tagja, a Tisza-gyilkosság
egyik kihallgatottja volt; 1946. augusztusában századosi rendfokozatban került nyugállományba. ...26 000

17384.cca 1917 Osztrák-magyar katonák fotója, több sapkajelvénnyel, 9x14 cm ..........................................3 000
17385.cca 1914-1918 Mamurras (Albánia), I. világháborús osztrák-magyar tábori vasút gőzmozdonya

"Trollmann-Lager" tábor bejárata előtt, fotólap, jó állapotban, 14x9 cm / Mamurras (Albania), WWI
Austrio-Hungarian field railway (Feldbahn) steam locomotive in front of "Trollman-Lager" camp,
photo ...................................................................................................................................................30 000

17386.cca 1930 Kitüntetéses katonák, civilek ünnepi ebédje, fotó Schäffer műterméből, feliratozva,
pecséttel jelzett, 11,5×17,5 cm .............................................................................................................3 000

17387.cca 1910 11db katonai fotólap: csoportképek stb .................................................................................8 000
17388.Jelzés nélkül: Die Demarkationszelle, vegyes technika, papír, 14,5×10,5 cm ......................................8 000
17389.cca 1900 Huszár fotója kartonon 9x12 cm Fityegő jelvény, bőr kardbojttal ..........................................6 000
17390.cca 1916 Homsz, Szíria. k.u.k. magyar katonák a városban fotó / K..u.k. soldiers in Homs, Syria.

13x8 cm ...............................................................................................................................................10 000
17391.cca 1940 Sisakos és sapkás katonák csoportkép. Fotólap. Sérülésekkel ............................................4 000
17392.1907 Leszerelési emlék fotó Szarajevó 11x17 cm ................................................................................5 000
17393.1916 Békécsaba, tábori postai lap ........................................................................................................3 000
17394.cca 1880 Bajor katonatiszt vizitkártya fotója Bavarian soldier ..............................................................3 600
17395.cca 1900 Ganzer Rezső katona kitüntetésekkel. Vizitkártya ................................................................1 800
17396.cca 1914-1918 I. világháborús lovashuszár, jelzés nélküli fotólap, törésnyomokkal, 14x9 cm .............1 000
17397.1918 Magyar katonák csoportképe az I. világháború alatt, közte néhány kitüntetéssel dekorált,

hátoldalán "Pepi bácsi a fronton 1918.VIII.10." felirattal, fotólap, 9x14 cm ...........................................2 000
17398.cca 1914-1918 I. világháborús, újságot (Prav... címmel) olvasó (orosz?) katona, jelzés nélküli

fotólap, 9x14 cm ....................................................................................................................................2 000
17399.cca 1915 Katonaportré, keményhátú fotó a budapesti "Berlin" műteremből, kisebb hibákkal,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
17400.1862 Fischer Henrik katona portréja, hátoldalon feliratozott keményhátú fotó, 10×6,5 cm ..................3 000
17401.A Magyar Néphadsereg katonáit ábrázoló felvételek (egészségügyi tisztek, híradósok, pilóták),

össz. 33 db fotó, változó méretben és állapotban .................................................................................2 000
17402.cca 1946-1970 Magyar katonákat ábrázoló vegyes fotók, össz. 32 db, változó méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
17403.A Magyar Néphadsereg katonáit ábrázoló felvételek (logisztikai tisztek, harckocsizók, tüzérek),

össz. 33 db fotó, változó méretben és állapotban .................................................................................2 000
17404.1936 vitéz Báthory-Szűts Sándor m. kir. tábornok autográf sorai és aláírása névjegykártyája

hátoldalán ..............................................................................................................................................2 000
17405.cca 1951-1956 Magyar Néphadsereg (Rákosi-korszak), 5 db katonákat ábrázoló fotó, 9x6 cm körüli

méretben ..................................................................................................................................................800
17406.Train-Ersatz-Abteilung No. 11, 5. Eskadron (Landstürmer), Kriegsjahr 1914/15. I. világháborús

német katonai fotólap, 14x9 cm ............................................................................................................1 400
17407.1972 Fényképes katonai igazolvány, főszakács részére ......................................................................1 800
17408.1915 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai visszamásznak a fedélzetre egy

partraszállási manőver után. Fotólap / Black-and-white photo postcard Two boatloads of marines in
full uniform clamber on board S.M.S. Babenberg, possibly following a landing maneuver. ..................6 000

17409.1918 I. világháborús magyar katonák csoportképe, fotólap, hátoldalán datált, bal felső sarkában
apró törésnyomokkal, 9x14 cm .............................................................................................................2 000

17410.cca 1914-1918 I. világháborús osztrák-magyar automobil, fotólap, hátoldalán K. u. k. Inft. Rgt No.
82 (82. gyalogezred) bélyegzéssel, sérült, 9x14 cm .............................................................................2 000

17411.2 db katonákat ábrázoló kabinetfotó 11x17 cm .....................................................................................3 000



123

17412.Magyari Béla (1949-2018) ezredes, repülőtiszt, mérnök, űrhajós, a Szojuz-36
tartalékszemélyzetének tagja, 4 db fotó, 14x9 cm és 5x4 cm körüli méretben .....................................1 200

17413.cca 1911 Katonatisztek (tüzérek) csoportképe, többükön tüzér ügyességi jelvény látható, a
háttérben ágyúval. Keményhátú fotó Braun Menyhért budapesti műterméből, sérült, 16x10,5 cm ......2 000

17414.1912 Hadmentességi díj-könyvecske kitöltve védköteles részére, jó állapotban ..................................1 800
17415.1939 A M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet kiállítása 20 éves fennállása alkalmából, belül foltos,

lapok kijárnak ........................................................................................................................................5 500
17416.1914, 1917 Népfölkelési igazolványi lap és felmentő okirat ..................................................................2 400
17417.1918 Bécs, a hadügyminisztérium haditengerészeti szekciója (K. u. k. Kriegsministerium,

Marinesektion) által kiadott nyílt parancs, Kamillo Hope III. osztályú tengerész főbiztos
(Marineoberkommissar III. Klasse) részére, Bécsből Szörényvárra, aláírásokkal, bélyegzésekkel.
Hajtva, jó állapotban. .............................................................................................................................1 800

17418.1918 I. világháborús szabadságigazolvány Prágából Kolozsvárra, magyar katona részére,
szakadással ..........................................................................................................................................1 600

17419.1917 M. kir. 1. honvéd pótzászlóalj parancsnokság által kitöltött szolgálati jegy hetedik magyar
hadikölcsön jegyzésről, hajtva, jó állapotban ........................................................................................4 000

17420.cca 1914-18 össz. 4 db katonai I vh. fotó és fotólap, kettő erdélyi kötődésű személy családjának
címezve, egyiken Elisabeth-Maria Sanatorium und Reservespital des roten Kreuzes in Kolozsvár
bélyegzéssel (sérült), 9x14 és 12x16,5 cm méretekben .......................................................................3 000

17421.1942-1970 Vegyes okmány tétel, iratok, igazolványok (behívóparancs, egészségügyi igazolvány,
MNH Központi Club látogatási jegy, stb.) ..............................................................................................3 200

17422.18 db kép az NDK Nemzeti Néphadsereg katonáiról, hátoldalon 7 különböző nyelven, magyarázó
szöveggel, 15×21 cm ............................................................................................................................2 400

17423.cca 1914-1918 "A "KÉVE" Művészegyesület hadiérme prospektus, 2 sztl. lev. ...................................2 000
17424.1917 Hódmezővásárhely, kanca fedeztetési jegy .................................................................................2 000
17425.Der Adler. Különnyomat. "Európa harcol a bolsevizmus ellen." Kiadásra kerül a birodalmi légügyi

minisztérium közreműködésével. Berlin, August Scherl, 32 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált magyar nyelvű propaganda folyóirat. Papírkötés, szakadt. ...................................................4 000

17426.1916 Katona portréja, keményhátú fotó hátoldalán ajándékozási sorokkal, vágott karton,
hidegpecséttel jelzett, 17×10,5 cm ........................................................................................................3 000

17427.cca 1918 Horváth jelzéssel: Emblingi fogolytábor képeslap ofszet papír, üvegezett keretben .............6 000
17428.cca 1940 3 db német katona fotó fotólap 9x14 cm ...............................................................................3 000
17429.1943 Hősök napjának megünneplése plakát Nagykőrös 48x32 cm .....................................................6 000
17430.Egyenruhásokat (katonákat, rendőröket, tűzoltókat, stb.) ábrázoló, vegyes régi és modern fotók,

össz. 21 db, változó méretben és állapotban ........................................................................................1 600
17431.1920 Nedeczky Dezső főhadnagynak, a m. kir. (18.) soproni gyalogezred I. zlj. tagjának címzett

ajánlott borítékok, össz. 11 db, bélyegekkel, kettőn katonai cenzúrabélyegzéssel ..............................2 000
17432.1920 Nedeczky Dezső főhadnagynak, a m. kir. (18.) soproni gyalogezred I. zlj. tagjának címzett

ajánlott borítékok (az egyikben levéllel), össz. 12 db, bélyegekkel, az egyiken katonai
cenzúrabélyegzéssel .............................................................................................................................2 200

17433.cca 1940 Repülős tisztet ábrázoló kézzel festett filc kép. 45x45 cm ..................................................10 000
17434.1938 dec., magas rangú magyar és olasz katonatisztek csoportképe egy Róma-Nápoly úton, közte

magyar altárbonagy (Bartha?), hátoldalán nevesített fotó, törésnyomokkal, 6×8,5 cm /  1938 High
ranking italian and hungarian military officers, photograph with names on the reverse, slightly
damaged, 6×8,5 cm ..............................................................................................................................1 800

17435.1915 Osztrák-magyar tüzérségi tűzvezető egység a keleti fronton. Eredeti fotó, kis sarokhiánnyal,
14,5x9 cm / 1915 Austro-Hungarian artillery fire control unit on the Eastern Front. Original photo,
with small corner damage, 14.5x9 cm ...................................................................................................2 400

17436.1915 Osztrák-magyar 15 cm-es tarack a keleti fronton. Eredeti fotó, 14,5x9 cm / 1915
Austro-Hungarian 15 cm howitzer on the Eastern Front. Original photo, 14.5x9 cm ............................2 400

17437.1914 Máramarossziget, Sósfürdő bejárata, előtte osztrák-magyar katonatiszt. Eredeti fotó, 14,5x9
cm / 1914 Sighetu Marmatiei (Maramureschsigeth), Salzbad, spa entrance with Austro-Hungarian
military officer. Original photo, 14.5x9 cm .............................................................................................2 400

17438.Pola, sérült SM Torpedoboot 100M hadihajó hazavontatása, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli
fotólap, 9x14 cm ....................................................................................................................................2 800

17439.SM Tb 50 osztrák-magyar hadihajó felderítő útja az Adrián, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli
fotólap, 9x14 cm ....................................................................................................................................2 800

17440.SMS Erzherzog Friedrich osztrák-magyar hadihajó hátulsó fedélzete, hátoldalon feliratozott, jelzés
nélküli fotólap, kissé foltos, 14x9 cm .....................................................................................................2 800

17441.cca 1930-1940 Magyar katonákat ábrázoló fotók, 5 db, közte katonai kovácsműhely, 9x6 cm körül ...1 600
17442.1914 Pro Patria gyűrű, arany(Au) belső résszel, méret: 57, bruttó: 3,8 g ...........................................32 000
17443.cca 1940 Kertész Dezső amerikai hajóskapitány / US marine captain fotó 15x11 cm Háta sérült .......2 000
17444.1932 Ludovika bál, Schäffer udvari fényképész jelzett fotólapja, kissé foltos, 8,5x13,5 cm ....................800
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17445.SMS Viribus Unitis hadihajó II. kapcsolóhelyisége, hátoldalon feliratozott, jelzés nélküli fotólap,
kissé foltos, 9x14 cm .............................................................................................................................2 800

17446.cca 1936-1940 Német katonai fotóalbum, számos Wehrmacht katonákat, tiszteket ábrázoló
fotóval: tisztek géppuskát vizsgálnak, automobil, katonai temető, csoportképek, épületek, stb.
Összesen kb. 90-100 db vegyes fotóval, 9x6 cm körüli méretben, túlnyomórész jó állapotban (a
képek nincsenek beragasztva, az albumból kivehetők). Hajó motívummal díszített, bőrkötésű
albumban, 27x19,5 cm ........................................................................................................................20 000

17447.1968 Határőr tablófotó, Sopron-Sopronpuszta. hátoldalán számos aláírással, jelzés nélküli fotó,
apró foltokkal és egészen apró sérülésekkel, 18x22,5 cm ....................................................................2 000

17448.cca 1960 Kb 15 db munkásőröket ábrázoló fotó: férfiak, nők, csapatgyűlések, stb ..............................3 200
17449.Katonaportré, üvegnegatív, 12x9 cm ....................................................................................................1 400
17450.cca 1915-1918 Osztrák-magyar határvadász alakulat, magas rangú tisztek katonákat tüntetnek ki,

többükön szalagsávok és kitüntetések láthatók (középen a Ferenc József-rend tisztikeresztje).
Nagyméretű fotó, 20x15 cm ..................................................................................................................4 000

17451.Süss Nándor katonai tájoló, kopással, tokjában ...................................................................................4 000
17452.Katonai bőr öv, fém csattal, h: kb. 130 cm ............................................................................................2 000
17453.1946 Útmutató - a magyar hadifoglyok lapja Mailly le Camp szerk: Márai-Grosschmied László és dr.

Tátray István. 2p ...................................................................................................................................5 000
17454.cca 1910-20 Katonatiszt karddal és karórával, kartonra kasírozott fotó, jelzés nélkül, 19×10 cm ........2 000
17455.Jeges Imre: Emlékül a világháborúban résztvett katonáknak Verses költemények. volt 39-es

Hajduszoboszló. 15p. ............................................................................................................................3 600
17456.II. világháborús bajonett. csak a vas rész, korrodált, 44 cm .................................................................1 000
17457.cca 1917-1918 2 db I. világháborús rohamcsapatokat ábrázoló fotólap, 14x9 cm ...............................3 000
17458.II. vh. lövedékből készült tartó, doboz 17 cm ........................................................................................2 000
17459.1908 Nagyvárad, végelbocsátó levél nagycsanádi szül. Farkas Péter, a m. kir. 5. honvéd

gyalogezred tizedes részére, hátoldalán okmánybélyegekkel, kissé sérült és kissé foltos, részben
javított ....................................................................................................................................................4 000

17460.1940 Két, Felvidéki Emlékéremmel kitüntetett katona fotója 6x9 cm ....................................................1 800
17461.1940 Debrecen M. Kir. Bocskay István 11. hajduezredparancsnokság Tartalékos főhadnagy

büntetőeljárásának megszüntetéséről szóló határozat Somlay Zoltán ezredes később tábornok
aláírásával .............................................................................................................................................3 000

17462.cca 1930-1940 10 db vegyes katonai fotó ............................................................................................4 000
17463.cca 1930 Vitézi jelvény, vízzel felragasztható matrica 3x4 cm .............................................................4 000
17464.1917.III.6, Cs. és kir. 4. hadsereg tábori ujságja, számos érdekes írással és reklámmal, 4 oldal,

német nyelven, hajtásnyomokkal ..........................................................................................................6 000
17465.1915 Horvát nyelvű I. világháborús hadsegélyező propaganda nyomtatvány. 34x25 cm  World War

I war aid propaganda print in Croatian. .................................................................................................2 800
17466.1914 Przemysl Tábori újság 52. szám. .................................................................................................8 000
17467.1916 Tolnai: A világháború naptára az 1916-os évre 64 p. képekkel ...................................................1 800
17468.Manfred von Richthofen bronz büszt, koszos, m: 11 cm ......................................................................5 000
17469.Antik távcső, hiánnyal, sérüléssel, tokjában, 12x12 cm ........................................................................2 000
17470.cca 1914 Báró Kövess Hermann (1854-1924) tábornagy fénnyomatos portréja. 14x20 cm Teljes

lapméret 25x32 cm ................................................................................................................................3 000
17471.Japán porcelán katonai szakés csésze. cca 1940-1944, Távközlési Egység, 2. Gyalogdandár, Saito

tulajdonosi megnevezéssel, távíródrót ábrázolással, minimális pattogzással, d: 6,5 cm ......................5 000
17472.Japán porcelán katonai szakés csésze. cca 1940-1944, 3. Légelhárító Egység, cseresznyevirág,

folyó, zászló ábrázolásokkal, egy kis pattogzással, d: 5,5 cm ..............................................................5 000
17473.Japán porcelán katonai szakés csésze. cca 1940-1944, Haditengerészet, Terada tulajdonosi

megjelöléssel, cseresznyevirág és horgony ábrázolással, kis pattogzással, d: 5,5 cm ........................5 000
17474.Katonai fémdoboz, 1942, kis kopással, 11x7x3,5 cm ...........................................................................2 000
17475.cca 1900-1910 Brünn, Troppau, Neutra (Brno, Opava, Nyitra) katonai térkép, 1 : 750.000, vászonra

kasírozva, a M. kir. nagyváradi honvéd hadapród iskola könyvtárából, 41x36,5 cm ............................2 000
17476.cca 1900-1910 Tarnopol, Brody, Stryj, Czernowitz (Ternopil, Brodi, Sztrij, Csernyivci) katonai

térkép, 1 : 750.000, vászonra kasírozva, a M. kir. nagyváradi honvéd hadapród iskola könyvtárából,
rajta kézi jelölésekkel, 41x36,5 cm ........................................................................................................1 000

17477.cca 1914-1918 I. világháborús felvételek a frontról: katonák lőállásban, tisztilak, épületek, stb., 5 db
nagyobb méretű fotó, 18x13 cm ............................................................................................................3 000

17478.cca 1914-1918 I. világháborús felvételek a frontról: tábori kápolna, épületek katonákkal, stb., 5 db
nagyobb méretű fotó, 18x13 cm ............................................................................................................3 000

17479.1939 Munkács üzen. Cseh és ukrán támadás város ellen 6 oldalas nyomtatvány, képes borítóval ....1 800
17480.1936-1937 Dr. Feimer László (1896-1954) hadiműszaki törzskari alezredes, hídtervező mérnök

által a svéd hadsereg számára tervezett pontonhíd tervrajzai (svéd nyelven). 8 db nagyméretű
tervrajz, jó állapotban, cca. 108x72 cm méretben. (Feimer László a Budapesti József Nádor
Műszaki Egyetemen szerzett mérnöki oklevelet 1923-ban, majd doktori címet 1928-ban. 1924-től
1941-ig a (kisebb-nagyobb megszakításokkal) M. Kir. Honvéd Haditechnikai Intézetnél dolgozott,
ahol hmtk. alezredesi rangig jutott. Tudását több külföldi országban is kamatoztatni tudta, ahol
szintén érdeklődéssel és elismeréssel fogadták szakmai eredményeit. Az általa tervezett, először
1929-ben rendszeresített "K" híd - bár eredetileg ideiglenes hídszerkezetnek épült - bizonyította,
hogy akár több mint 40 éven keresztül képes hibátlanul (fél)állandó hídként funkcionálni.
Tudományos kutatásainak eredményei, a maga idejében úttörőnek számító szakmai vívmányai a



mai napig relevánsak a hadi hídépítészet területén.) / 1936-1937 Blueprints of a pontoon bridge,
designed by László Feimer (1896-1954) bridge engineer for the Swedish Military (in Swedish
language). 8 pcs, in good condition, approx. 108x72 cm size. ...........................................................14 000

17481.Olvashatatlan jelzéssel: Stromfeld Aurél (1878-1927) vezérkari ezredes, az Osztrák-Magyar
Monarchia vezérkari tisztje, a Tanácsköztársaság idején a magyar Vörös Hadsereg vezérkari
főnöke. Rézkarc, papír, jelzett, a lap kissé hullámos, 29x19,5 cm ........................................................4 000

17482.cca 1940 Horthy zászlós katonatiszt, Magyar Koronás Bronzérem és Erdélyi Emlékérem
kitüntetésekkel, nagyméretű fotó, hátoldalán ragasztás nyomaival, 28x21,5 cm .................................2 000

17483.cca 1934-1935 Bikács (Tolna megye), a bikácsi Levente Egyesület szakaszainak 3 db
névjegyzéke, 1913-1926-os korosztály, számos névvel, adatokkal (sokan meghaltak később a
Donnál). Vitéz Reményi György leventeoktató, ill. Ludvig Béla főoktató névbejegyzéseivel. Változó,
kissé viseltes, sérült állapotban. Helytörténeti szempontból is érdekes anyag. ....................................4 000

17484.cca 1957 Szovjet TA-57 hordozható tábori telefonkészülék. Bakelit házzal, vállpánttal, megkímélt
állapotban, 22x16x8 cm ........................................................................................................................6 000

17485.cca 1900 "Szolgálati időm emlékéül", katonai emléklap, kivágott katona portré fotóval, háttérben a
Budai vár és Lánchíd létképével. Kissé sérült, foltos. Üvegezett fakeretben. 47×36 cm ......................8 000

17486.1905-07 Bajor, müncheni királyi gyalogsági 2. ezred 6. század (Kgl. 2. Infanterie Re. Kronprinz 6.
Comp.) katonai tablófotó. Üvegezett, korabeli, kissé sérült fakeretben. 49,5×39 cm ...........................5 000

17487.1863 Gustav von Alvensleben (1803-1881) német katona, főadjutánsi kinevezése I. Vilmos
(1797-1888) porosz király, majd német császár autográf aláírásával. Szárazpecséttel,
szakadásokkal / 1863 General adjutant nominating patent for Gustav von Alvensleben
(1803-1881) German soldier lieutnant autograph signed by Prussian King, later German Emperor
Wilhelm I. With damages ..................................................................................................................100 000

17488.cca 1914 A Német tengeri flotta hadihajói és tengeralattjárói 23 db üveg dia (8,5x8,5 cm) mind
feliratozott, érdekes, izgalmas képekkel. / Ships and submarines of the German navy 23 glass
photo slides with descriptions .............................................................................................................40 000

17489.cca 1910 Nagy méretű katonai tabló, gémeskúttal. Kartonon Fotó 24x18 cm, karton 36x29 cm
Sérült. ....................................................................................................................................................1 600

17490.K. u. K., 1855 M vállzsinór (ezüstözött paszományból, valószínűleg átalakított huszárkötéssel) /
k.u.k. military shoulder belt ..................................................................................................................32 000

17491.cca 1960-1970 A katonai ellátószolgálat története. I. rész: Az ellátószolgálat története a legrégibb
időktől a feudalizmus kialakulásig, gépelt kézirat beragasztott képekkel, 224 p.
Félvászon-kötésben, sérült gerinccel. ...................................................................................................1 600

17492.1920-1940 Rendőr gumibot bőr tokjával. Az első rendszeresített fajta. Javított. 40 cm / Vintage
police baton / nightstick with leather case. Repaired 40 cm ...............................................................24 000

17493.Mannlicher 35M altiszti bajonett, hiányos, viseltes állapotban, h: 47 cm ............................................11 000
17494.Katonai aknajelölő, eredeti táskájában, jó állapotban, cca 40x40 cm ...................................................5 000
17495.cca 1970 A Honvéd Folyami Flottilla díszlobogója. Szőtt. 30x34 cm Szép állapotban / Flag of the

Hungarian River Forces (Danube Flotilla) 30x34 cm ..........................................................................18 000
17496.Katona portré, fotó kartonon, Bp., Foto Violetta, foltos, vágott kartonnal, 24x18 cm ............................2 000
17497.cca 1960 Enno Emil von Rintelen római katonai attasé, Hans Georg von Mackensen római német

nagykövet a piemonti herceg trónörökös társaságában, 1942-ben, későbbi modern előhívás, 6x9 cm ..900
17498.1931 Bajtársi vacsora, tiszti gyűlésre szóló értesítő meghívó ...............................................................1 200
17499.Katonai fém rohamsisak. teljes párnázattal, jó állapotban cca 1940 ....................................................4 000
17500.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
17501.cca 1916 Délutáni pihenés. Feliratozott fotó, feltehetőleg az SMS Satellit torpedóhajó fedélzetén

készült. 9x9 cm .....................................................................................................................................4 000
17502.1942 Ungvári gyalogsági katona igazolványi lapja ...............................................................................3 600
17503.Vass Gyula 1915 feliratos első világháborús katonaláda, kulcs nélkül, kopással, 52x31x25 cm .........8 000
17504.cca 1915 Az olasz hadüzenet hírét fogadó legénység az Osztrák-Magyar Cs. és Kir.

Haditengerészet (K. u. k. Kriegsmarine) hadihajójának fedélzetén. Eredeti fotó, a hátoldalon
feliratozva, egyik sarka kissé sérült, 17,5x12,5 cm / cca 1915 Crewmen on board a battleship of the
Austro-Hungarian Navy (K. u. k. Kriegsmarine) receiving the news of the Italian declaration of war.
Original photo, with description on the back, minor damage on one corner, 17.5x12.5 .......................4 800

17505.cca 1914-1918 Az Osztrák-Magyar Cs. és Kir. Dunaflottilla (K. u. k. Donauflottille) torpedónaszádjai
őrjáraton, eredeti fotó, a hátoldalon feliratozva, 11x7,5 cm / cca 1914-1918 Torpedo boats of the
Austro-Hungarian Danube Flotilla (K. u. k. Donauflottille) on patrol, original photo, with decription on
the back, 11x7.5 cm ..............................................................................................................................3 200

17506.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
17507.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
17508.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
17509.Katonai fém rohamsisak komplett párnázattal, jó állapotban cca 1940 ................................................4 000
17510.1944 Nyílt parancs, burgonya szállításra, hungarista pecséttel ............................................................3 600
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17511.1928 magyar újonc katonák kiképzése, csoportkép, hátoldalán feliratozott fotólap, f9x14 cm .............1 800
17512.1941 Bizonyítvány a légoltalmi parancsnoki tanfolyam elvégzéséért, szárazpecséttel ........................2 000

Térképek
17525.1913 Táp és környékének parcellázási térképe, vászontérkép, M. kir. állami Nyomda, 62×70 cm ....12 000
17526.1920 London térké. Philips Clear-print popular map of London. utcajegyzékkel, kissé szakadt

borítóval 90x80 cm ................................................................................................................................3 000
17527.Kecskemét thj. város átnézeti térképe. Méretarány: 1 : 5000. (1948) Kecskemét, 1948. Kecskemét

törvényhatósági jogú város. Egyetlen térképlap, mérete 1910x1220 mm egy 1180x1375 mm méretű
térképlapon. Az 1948. évi vázlatos helyszínelés alapján Vincze István mérnök irodájában készült
térkép a koalíciós idők végi Kecskemét városát ábrázolja, északon a Miklovics teleptől a déli O. N.
Cs. A- telepig, és a mellette levő téglagyárig, nyugaton az Izsáki út menti Széktó, keleten a
Csongrádi országút mellé települt Parasztfőiskola (mezőgazdasági technikum) jelzi a település
határát, a szegedi és tiszaugi vasútvonalak kettéágazásánál. A koalíciós időket idézi a kecskeméti
körútrendszer névállománya, a belvárost határoló körút a Bethlen körút - Kuruc körút - Nap utca -
Erzsébet körút - Kossuth körút - Árpád körút - Mária körút - Széchenyi körút szakaszneveket viseli
az órajárás irányában, elvtársi és szovjet neveket még nemigen találni az utcanév-állományban, a
vasútpályaudvar tőszomszédságában pedig a Jó Pásztor zárda található. A jelesebb középületek,
templomok, sportpályák, vásárterek és üzemek jelölve, a közlekedési hálózatot a kiterjedt
vasútvonal-hálózat képviseli, a belváros sűrű utcahálózatán a házszámok is feltüntetve, a kültelkek
területi helyrajzi szám alapján különülnek el. A térkép jobb felső sarkában Kecskemét
hagyományos címere. A város a térképfelvétel után két évvel, 1950-ben emelkedik története során
először a megyeszékhely rangjára, melyet azóta is őriz. A térkép hátoldalán kisebb javítások,
megerősítések, a hajtás mentén apró szakadásnyomok. Jó állapotú térkép, hajtogatva. ....................6 000

17528.cca 1890 Jeruzsálem térképe, Pallas Nagy Lexikona, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 23,5×15
cm .........................................................................................................................................................1 000

17529.1934 Évkönyv a Budai Izraelita hitközség kulturális szakosztálya ifjúsági csoportjának 1933/34 évi
működéséről Bp. 1934. Phobus nyomda. 63 p. ....................................................................................2 000

17530.Tájékozódás a terepen. Vázlatkészítés (Futólagos felmérés. Összeáll.: Szüts Lajos. Bp., 1918, M.
Kir. Állami Térképészeti Intézet. Kiadói papírkötés. ..............................................................................2 000

17531.Hajts Lajos: A térképolvasás gyakorlati kézikönyve. Szerk.: - -. Bp., 1922, Turistaság és Alpinizmus.
2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval. .........................................................................1 600

17532.Térképminták és kis jelkulcs. Bp., 1930, M. Kir. Állami Térképészet. Kiadói papírkötés. .....................1 600
17533.cca 1890 Nagy-Magyarország népessége hitfelekezetek szerint, Pallas Nagya Lexikona, kiadja:

Posner Károly Lajos és Fia, hajtott, 43×24 cm ......................................................................................1 600
17534.cca 1890 Hortobágy, Pallas Nagya Lexikona, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, hajtott, 29,5×23,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
17535.cca 1930 Pozsony térképe, Pallas Nagy Lexikona, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, hajtott,

30×24 cm ..............................................................................................................................................1 600
17536.cca 1930 Palesztina térképe, Pallas Nagy Lexikona, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 30×24 cm ..1 600
17537.cca 1890 Nagy-Magyarország hegy- és vízrajzi térképe, Pallas Nagy Lexikona, Posner Károly

Lajos és Fia Műintézetéből, hajtott, 31×24 cm ......................................................................................1 600
17538.cca 1920-1930 Plan Prahy, Prága térkép, 24x36 cm. ...........................................................................1 600
17539.A magyar állam közigazgatási térképe, 1900, 1:360.000. Szerk. és nyomtatott a M. Kir.

Államnyomdában. Bp., 1900, Toldi Lajos, (M. Kir. Államnyomda-ny.), I, III-X. (térképlapok,
hiányzik: II., XI., XII., 60x70 cm ) t. + 1 (áttekintő térkép, vászonra kasírozva, 30x46 cm) t. 2.
kiadás. Eredeti kiadói aranyozott vászon védődobozban, kopott borítóval, sérült gerinccel, a doboz
4 helyen sérült, szétvált, vászonra kasírozott térképekkel, közte foltos térképlapokkal is (kb. 3), 3
térképlap hiányzik. ..............................................................................................................................60 000

17540.cca 1940 Magyarország vasúti térképe a visszatért felvidéki és kárpotéaljai területekkel, a hivatalos
menetrendkönyv melléklete, Balatoni vasúti és hajózási térképpel, 1:1,200.000, valamint Budapest
pályaudvarainak vázlatos térképével, tervezte Tallián Ferenc, a hátoldalán a MÁVAUT
autobusz-vonalak átnézeti térképével, 1:1,200.000, kiadja: Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., hajtott,
51x56 cm ...............................................................................................................................................2 000

17541.cca 1910 Magyarország hegy- és vízrajzi térképe. 63x46 cm ..............................................................4 000
17542.Vasvármegye északnyugati része- Tarcsa vidéke - Der nordöstliche Theil des Eisenburger

Comitates. Umgebung von Tatzmannsdorff im Maasse 1: 75 000. Wien, .é.n. R. Lechner. Vászonra
kasírozva sérült 71x59 cm [Burgenland] cca 1880 ...............................................................................5 000

17543.cca 1905 Sopron szab. kir. város szabályozási terve, készítette: Wälder József. Sopron, Röttig
Gusztáv és Fia-ny., kisebb lapszéli szakadással, 68x57,5 cm .............................................................1 400

17544.cca 1940 Plan of Budapest, Capital of Hungary - Guide Map to the Churches and Convents of
Budapest / Budapest térképe, hátoldalán a város katolikus templomainak és kolostorainak
térképével. Angol nyelvű kiadás. Jó állapotban, 47x43 cm ...................................................................2 000

17545.2 db megyetérkép: 1913 Nagy-Küküllő vármegye térképe (Kogutowicz: Megyei térképek), 1 :
300.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., apró lapszéli szakadásokkal, foltokkal, 28,5x46 cm +
1942 Gömör és Kishont vármegye közigazgatási térképe, tervezte: Tallián Ferenc, 1 : 400.000,
27x26 cm ...............................................................................................................................................1 600
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17546.8 db külföldi térkép: Egyiptom, Kína, Irak, India, Törökország, Thaiföld ...............................................1 800
17547.7 db magyar vízisport-térkép, turistatérkép: Balaton, Dunakanyar, Velencei-tó, Fertő-tó, stb. Vegyes

méretben és állapotban. ........................................................................................................................1 800
17548.cca 1910 G. Freytags Karte der österreichisch-ungarischen Küstenländer / Az Osztrák-Magyar

Monarchia tengerparti részének térképe, 1 : 600.000, Wien, Kartogr. Anstalt G. Freytag & Berndt,
sérült, kisebb lapszéli hiánnyal, szakadásokkal, 99x70 cm ..................................................................2 000

17549.2 db reprint térkép: G. Freytags Karte von Österreich Ungarn / Az Osztrák-Magyar Monarchia
1914-ben, 107x71,5 cm + Székelyföld (Észak-Erdély) 1941-ben, 82,5x67 cm .....................................5 000

17550.Régi térkép tétel: Perzsa birodalom, Görögország, Alpok 4 db vegyes állapotban ..............................3 000
17551.cca 1900 Árva vármegye térképe térképe: Gönczy Pál. 26x36 cm ......................................................2 000
17552.cca 1900 Róma két kézzel rajzolt térképe. Ceruza, papír. / Hand drawn map of Rome 2 maps

40x30 cm ...............................................................................................................................................3 200
17553.Österreich-Ungarn in 4 Blättern - Ausztria-Magyarország 4 térképlapot a színezett rotációs

fametszet, Stielers Hand-Atlas, Gotha, 1894. Justus Perthes 1-4 lapok kompletten. 406x330 mm,
lapméret 475x380 mm Lapok szélén kisebb-nagyobb, nagyrészt a képet nem érintő szakadások. /
 Austria-Hungary on 4 maps complete set. Colored engraving, Stielers Hand-Atlas Gotha, Justus
Perthes, 406x330 mm / 475x380 mm .................................................................................................20 000

17554.1866 Tirol védelmi térképe az osztrák-porosz háborúból. Litográfia / Military map of Tirol from the
Austro-Prussian war. Litography 66x48 cm ........................................................................................20 000

17555.1730 Matthäus Seutter: Regiae Celsitudinis Sabaudicae Status in quo Ducatus Sabaudiae
Principat Pedemontium....Augsburg, 1730. Kézzel színezett rézmetszet. 56x50 cm Kis hiánnyal,
szakadással / Map of Piemont and Italian areas. Hand colored etching with small holes. 56x50 cm .11 000

17556.Charte von Deutschland nach seiner Haupteintheilung (Gestochen von I. N. Champion). Német
államok térképe. XIX. sz. első fele-közepe. Színezett részmetszet, papír. Kissé foltos, lapszéli
kisebb szakadásokkal. 26x29 cm ..........................................................................................................1 600

17557.1732 Austrasiorum sive Franciae orientalis Ducatus cum pago Thuringiae australis... descriptus.
Bessel, 1732. Kelet Franciaország és Közép-Európa térképe. Rézmetszet. Egy nagyobb
beszakadással.. / Copper plate engraving with one large tear 72,5:86,5 cm ......................................10 000

17558.1942 Európai Oroszország térképe. 1 : 5.000.000. Kiadja a M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet.
Hajtva, 93x62,5 cm ...............................................................................................................................2 400

17559.cca 1942 Északnyugat-Afrika és a Földközi-tenger nyugati része,1:3,400.000, Bp., M. Kir.
Térképészeti Intézet, hajtott, 63x63 cm + Afrika politikai térképe, 1:20.000,000, tervezte:
Kogutowicz Manó, Bp, Magyar Földrajzi Intézet Rt., 50×46 cm ............................................................2 400

17560.cca 1930 Budapest Esseg (Eszék) 44sz. autós térkép. Freytag és Berndt 104x75 cm ........................4 000
17561.1939 A Magyar Touring Club magyarországi útállapot térképe, reklámokkal, hátoldalán korabeli

Budapest fotókkal, leírásokkal több nyelven, szakadásokkal, 68×98 cm ..............................................4 000
17562.Europaeisches Russland mit Kasan, Astrachan und Georgien.  Gotha, Perthes [ca. 1845].,

Színezett rézmetszetű térkép 18x24 cm Paszpartuban ........................................................................4 000
17563.19 db vegyes térkép ..............................................................................................................................1 400
17564.1961 Csapody Vera: Színes atlasz "Magyarország kultúrflórájához", kiadói kartontokban, 180

színes képtáblával, kiadja: Akadémiai Kiadó ......................................................................................28 000
17565.cca 1990 6 db térkép: Olaszország úti atlasz; Európa autóatlasz (2 db különböző); Hollandia

autótérkép; Európa és a világ; Franciaország autótérkép .....................................................................3 000
17566.6 db térkép: Országjárók atlasza - Balaton, Nyugat-Magyarország; Magyarország úttérképe;

Magyarország autóatlasza; Budapest fürdői; Budapest térkép új utcanevekkel; Budapest
információs atlasza. Vegyes állapotban. ...............................................................................................2 000

17567.Magyar Középponti Vaspályák Rajzképe, 1844 eredeti után - Magyar Középponti Vasúttársaság,
szitányi Ulmann Móritz igazgató, térképpel / Nagymaros látképe Visegrád felöl nézve, lapméret:
75x63cm; Megjelent: Magyar Mérnök és Építész Egylet Közlöny műmelléklete, 1903.; Photolithog.
Divald Károly műintézetéből; hajtásnál beszakadás, sérült (kis hiány) ...............................................60 000

17568.Geologische Profiele von Westserbien, Sandschak, Novipazar und Ostmontenegro gezeichnet auf
Grund seiner Aufnahmen von 1917-1918 durch I-II. Idősebb Lóczy Lajos geológiai térképei és
szelvényvázlatai Nyugat-Szerbia, Szandzsák és Kelet-Montenegró területéről az 1917-1918. évi
expedíció nyomán I-II. [Két térképlap] (1920) Budapest, 1920. Klösz György és Fia Térképészeti
Műintézete. Két térkép, méretük: 955x615 mm, illetve 955x620 mm. Az első világháború idején, a
Magyar Tudományos Akadémia és a Földtani Intézet megbízásából, Károlyi Lajosné Széchenyi
Hanna támogatásával népesebb kutatócsapat indult a délszláv régió közép-balkáni vidékének
geológiai felmérésére. Az 1918-1919-ben lezajlott expedíció a Belgrádtól délnyugatra elhelyezkedő,
nagyjából 150x100 km kiterjedésű térség földtani térképezését célozta. I. számú geológiai
nyomtatványunk három kisebb térképvázlatot közöl, a Belgrád déli szomszédságában elhelyezkedő
Avala hegyről, a közép-szerbiai hegyvidéken, a Nyugati-Morava felső folyása melletti Ovčar- és
Kablar-csúcs környékének, illetve a bosnyák-szerb területen fekvő, Drina melletti Višegrad város
környékének geológiai részleteiről. A térképvázlatokon a földtani információkon kívül az utak,
vasutak, települések és gyártelepek is feltüntetve. A három térképvázlatot az egyes térképekhez
tartozó, oldalnézetű geológiai keresztmetszetek kísérik. A német és magyar nyelvű jelmagyarázat a
lap alján. II. számú geológiai nyomtatványunk számos földtani szelvényt sorakoztat, a felvételek
döntően a Drina-kanyon környékén készültek, a bosnyák és szerb területek határán. A kétnyelvű
jelmagyarázat a lap alján. II. számú geológiai nyomtatványunk bal felső sarkán apró hiány, a hajtás
mentén apró szakadás, a térképlap verzóján apró javítás. Jó állapotú lapok, hajtogatva. ...................8 000
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17569.A Pojana-Ruszka nyugati felének és környékének átnézetes földtani térképe. Mértéke 1 : 200,000.
Idősebb Lóczy Lajos térképe. (1886) (Budapest), [1886]. Magyar Királyi Földtani Intézet - Grund V.
nyomda. Színes kőnyomatú térkép, mérete: 290x337 mm egy 440x 420 mm méretű térképlapon. A
Temes, Béga és Maros folyók határolta Déli-Kárpátok hegységrendszerének egy részét, a
Ruszka-havasokat először 1881-ben tárta fel az ekkor még pályája elején járó Lóczy Lajos
geográfus. A Földtani Közlöny 1882. évi lapszámaiban szakcikket is tett közzé a témában,
geológiai metszet kísértetében, ám a hegység teljes földtani térképét csak ismételt kutatások után,
1886-ban tette közzé, a Földtani Intézet VIII. évkönyvében. Színkódolt, színes, német-magyar
feliratozású geológiai térképünk a Ruszka-havasok régióját egy nagyjából 48x55 km méretű
részletét ábrázolja. A térkép nyugati szélét északról délre a
Temeskövesd-Tésfalu-Iktár-Keped-vonal alkotja, északi szélén a Maros középső szakasza
kanyarog a Batta-Cella-Marosbirkás (Birkis)- Kápolnás-Kapiróra - Pozsga- Gerend (Grind) alkotta
folyóvölgyi településsor kíséretében, a térkép déli szélét a Temes és mellékfolyója, Bisztra folyása
jelöli ki, keleti része pedig patakokkal tagolt hegységrendszer. A térképen hegy- és vízrajzi
részletek, települések, illetve a vasútvonalak részletei, újabb vasutak azóta sem épültek a
környéken. Térképünk helységnevei érdekes keverék nyelven szerepelnek, egyes települések
német megnevezésűek, mások a magyar nevezéktanba sorolhatóak, az elzárt, kisebb
településeken a román jelleg dominál. (A Magyar Földtani Intézet VIII. évkönyvének XXVIII.
táblája.) Jó állapotú térképlap, hajtogatva. ............................................................................................4 000

17570.Geologische Übersichtkarte von Westserbien, Sandschak-Novipazar und Ostmontenegro.
Masstab: 1 : 200,000. (1923). Idősebb és ifjabb Lóczy Lajos színes geológiai térképe
Nyugat-Szerbiáról, valamint a Szandzsákról és Kelet-Montenegrótól. Mérték: 1 : 200,000 [Két
térképszelvény, teljes]. Budapest, 1923. Klösz György és Fia Térképészeti Műintézete. Két színes
kőnyomat, méretük: 487x640 mm egy 580x825 mm méretű térképlapon (Nyugat-Szerbia), illetve
823x800 mm egy 900x830 méretű térképlapon (Szandzsák és Kelet-Montenegró). Az első
világháború idején, a Magyar Tudományos Akadémia és a Földtani Intézet megbízásából, Károlyi
Lajosné Széchenyi Hanna támogatásával egy népesebb kutatócsapat indult a délszláv régió
közép-balkáni vidékének geológiai felmérésére. Az 1918-1919-ben lezajlott expedíció a Belgrádtól
délnyugatra elhelyezkedő, nagyjából 150x100 km kiterjedésű térség földtani térképezését célozta,
a térképszelvények északi határát keletről nyugatra a Belgrád-Szabács-Bijeljina vonal jelenti (ez
utóbbi város már a Drina folyón is túl, nyugaton, bosnyák területen áll), déli határát keletről
nyugatra az Ipek-Spuž-Nikšič városok jelentette vonal jelenti (a koszovói területen fekvő Ipek mai
neve Peja, a másik két település már montenegrói területen fekszik, nevük változatlan). A két
színes térképszelvény a földrajzi szélesség 44. foka mentén csatlakozik egymáshoz. Az északi
térkép nyugati szélén a Drina kanyarog, a folyó osztja a területet szerb, illetve szerb és bosnyák
kevert lakosság által lakott területre, a déli rész pedig az eredendően is igen kevert etnikumú
Szandzsák területét ábrázolja, amely az expedíció idején visszafoglaló harcok helyszíne, a térkép
készülte idején a friss államalakulat, a Szerb-Horvát-Szlovén Királyság felségterülete volt, ma
pedig a területen Montenegró északkeleti, Albánia északi, Koszovó északnyugati és Szerbia
délnyugati régiói osztoznak, kultúráját illetően pedig mindig is keveredtek a szerb, az albán, a
montenegrói és a török hagyományok. Térképünk ugyanakkor nem a felszín etnikai leírását
célozza, hanem a jelentős méretű terület geológiai felmérését. A német nyelvű
kőzetréteg-jelszínkódolás az északi térképszelvény jobb szélén kapott helyet, a térkép
készítéséhez felhasznált, 1886-1922 közötti forrásmunkák felsorolása pedig ugyanezen
térképszelvény bal szélén foglal helyet., a térképeken a geológiai színkódoláson kívül a térség
vízrajzi, domborzati, közút- és vasúthálózata, valamint településrendszere kapott helyet. Az északi
térképszelvény bal oldalán kisebb, a térképfelületet nem érintő szakadásnyom. Jó állapotú
térképlapok, hajtogatva. ......................................................................................................................16 000

17571.Északboengkoe és a Bongkavidék (Kelet-Celebesz) átnézetes geológiai térképe. Ifjabb Lóczy Lajos
térképe. Mérték: 1 : 200,000. [1928 körül] Budapest, [1928]. Klösz György és Fia Térképészeti
Műintézete. Színes térkép, mérete: 653x470 mm egy 750x520 mm méretű térképlapon. Ifjabb
Lóczy Lajos geológus a Holland-Amerikai Petróleum Társaság megbízásából 1927 decemberében
indult el a holland kezelésben álló indonéziai szigetvilág jelentős szigetére, Celebeszre,
feltérképezni annak addig feltáratlan területeit a sziget középső nyúlványán. A magyar tudós svájci
és holland tanársegédek, öt helyi térképész és 180 főnyi segédcsapat társaságában tárta fel
Közép-Celebesznek a Tomini- és Tomori-öböl között elhelyezkedő, áthatolhatatlan esőerdők
borította, magas hegyekkel tagolt, nagyjából fél-dunántúlnyi területét a Bongka folyó mentén. Az
1928-as év hét hónapján át tartó expedíció során a felfedezők legkivált csónakokon közlekedtek, az
expedíció néhány segédtagja eltűnt, illetve a komplett társaság komoly spanyolbetegségen esett át,
ám a kutatóút végére a vidék geográfiai kérdései megoldódtak. (Budapesti Hírlap, 1928. december
15.) Térképünk színkódolás szerint ábrázolja a feltárt vidék kőzetösszetételét, a térkép feltünteti a
vízhálózat, a domborzat részleteit is, illetve egyes települések is megjelennek a térképen. Jó
állapotú térkép, hajtogatva. ...................................................................................................................8 000

17572.1956 Országos Vízjelző Szolgálat vízállás térkép 60x41 cm ................................................................2 000
17573.Középkori települések Budapest területén térkép 85x61 cm ................................................................2 000
17574.cca 1910-1915 Magyarország vasúti térképe, Bp., Posner és Fia térképészeti intézete,

reklámokkal, hajtott, 46x30,5 cm ...........................................................................................................2 000
17575.Nagy doboznyi vegyes térkép nagyrészt modern városképes térképek ...............................................4 000
17576.cca 1900-35 vegyes régi katonai térkép tétel, össz. 10 db: Miskolc, Gyöngyös, Szolnok, Hatvan és

Gödöllő, Szombathely, Vác és Diósjenő, Felsőgalla és Dorog, stb, 48x62 és hasonló méretekben
cm, többségében foltos, sérült és hiányos ............................................................................................6 000

17577.cca 1920 2 db Budapest térkép 25x34 cm, Szélén kissé gyűrött, beszakadt .......................................3 000
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17578.cca 1930-1970 Baghy Gyula (1891-1967) eszperantista, színész, eszperantó nyelven alkotó
magyar költő, író, műfordító és fiához köthető össz. kb. 100 db levél, fotó (többségében albumban),
okmány, boríték, közte Berceli Béla (1905-1986) eszperantista, a Magyar Néphadsereg tábornoka
levele autográf aláírásával és egyéb militária tételek, részben foltos és sérült. Érdekes, átnézésre
több mint érdemes anyag! .....................................................................................................................9 000

17579.1935 Csonka-Magyarország közigazgatási térképe, 1:500.000, Bp., M. Kir. Térképészet, hajtva,
apró szakadásokkal, 79x109 cm ...........................................................................................................4 000

17580.Kniezsa - Glaser: Magyarország népei a XI. században (Ungarns Völkerschaften im XI.
Jahrhundert). M. kir. Térképészeti Int. 44x60 cm ..................................................................................3 000

17581.cca 1900-1931 katonai térképEK, össz. 3 db: Eger, Pécs, Eger és Mezőkövesd, klf. méretekben ......2 000
17582.cca 1930-1940 Budapest térkép olasz nyelven, 50x47 cm, kissé foltos, vászonra kasírozva ..............2 000
17583.cca 1900-1940 vegyes térkép tétel, közte 3 db régi katonai: Szatmárnémeti, Veszprém,

Nagykanizsa és környéke, 67x49 cm és hasonló méretekben, többségében foltos, sérült + 1 db
Tiszaroff átnézetes talajismereti térkép, 1934, foltos, 62,5x90 cm + 1 db Kunhegyes térkép
közigazgatási határokkal, 1930-40 k., 47x62 cm, foltos, sérült .............................................................2 000

17584.1933-1934 Románia megyei és közigazgatási térképe, Institutul Cartografic Unirea Brassó,
szakadásokkal, 64×84 cm ...................................................................................................................22 000

17585.1916 Kolozsvár sz. kir. város térképe, kiadja: Baga István kőnyomdai műintézet, Kolozsvár, kisebb
szakadásokkal, 47×60 cm ...................................................................................................................14 000

17586.Nagy méretű Trianoni döntést bemutató térképes plakát 140x100 cm .................................................4 000
17587.cca 1910 Kolozsvár és környéke katonai térkép 48x62 cm ..................................................................3 000
17588.1969 Hold térkép 85 x120 cm ...............................................................................................................5 000
17589.cca 1991 Budapest grafikai látképe és Magyarország grafikai látképe, rajzolta: Magyar Béla, 2 db

modern, nagyméretű térkép, 82x118 cm ..............................................................................................1 600
17590.cca 1960 New York térkép 90x60 cm borítóval .....................................................................................2 000
17591.Schul-Atlas der alten Welt Gotha, 1861. Justus Perthes. 22p. + 15 térkép Litográfiák + hozzákötve:

Schul-Atlas der neuesten Erdkunde. 14. gänzlich umgearbeitete und vermehrte Auflage.
Wolfenbüttel, Wolfenbüttel, 1861. Holle 29 litografált térképpel. Modern vászonkötésben ..................6 000

17592.Kb 40 db térkép az 1970-80-as évekből Magyarország és Európa, jó állapotban ................................4 000
17593.cca 1900 Magyarország térképe, kiadja: Traub és Társa, Szeged, sérült, 30×43 cm ..........................1 200
17594.1885 A Budapesti Országos Kiállítás és a Városliget helyrajza, Lampel Róbert kiadása, hiányos,

restaurált, 54×75 cm ...........................................................................................................................16 000
17595.1895 A körmöci bányavidék földtani térképe a Nándor altáró kitüntetésével, kiadja: Hölzel és Tsa.,

szakadásokkal, 72×92 cm .....................................................................................................................6 000
17596.2007 Kert-örökségünk - Magyarország történeti és botanikus kertjei. Tematikus turisztikai térkép, 1

: 500.000, hátoldalán magyar és angol nyelvű tájékoztatóval, 98x62 cm. Kartonált tokban. ................1 600
17597.7 db kerékpáros térkép .........................................................................................................................1 600
17598.A történelmi Magyarország térképe a trianoni határokkal és a vármegyék címereivel. Jó állapotban,

feltekerve. 58,5x41 cm ..........................................................................................................................2 000
17599.1862 Gebirgs-Karte von Deutschland, bearb. v. Hermn Berghaus. Stieler's Schul-Atlas No. 13. /

Németország hegységeinek rézmetszetű térképe, 1 : 7.000.000, Gotha, Justus Perthes, néhány kis
lapszéli szakadással, 31,5 x24 cm ........................................................................................................2 400

17600.cca 1890-1900 Sydow-Wagners methodischer Schul-Atlas 3 db térképe (No. 4., 5., 6.), Gotha,
Justus Perthes, kis lapszéli szakadásokkal, 36,5x31,5 cm ...................................................................1 600

17601.cca 1900-1970 5 db vegyes térkép, közte régi magyar térképek, katonai térkép, nagyméretű
Szovjetunió térkép. Változó méretben és állapotban. ...........................................................................5 000

17602.21 db magyar várostérkép, közte Budapest, Debrecen, Eger, Miskolc, Szeged, stb. ..........................1 600
17603.1989 Jugoslavija, Šibenik - O. Lastovo, Jadransko more - istočna obala / Jugoszlávia

(Horvátország), az Adriai-tenger keleti partjának térképe. Nagyméretű, horvát nyelvű tengerészeti
térkép, 1 : 200.000, Split, Hidrografski institut Jugoslavenske ratne mornarice. Feltekerve, kis
gyűrődésekkel, 100x71 cm. ..................................................................................................................3 600

17604.Izrael műholdas térképe. 50x140 cm ....................................................................................................1 400

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
17620.Forrai Miklós: A karvezető. Csiky Gyula rajzaival. Bp., 1941, Magyar Kórus, 127+(1) p. Második

kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, belül túlnyomórészt jó állapotban. .................3 600
17621.Bartók Béla: Kékszakállú herceg vára. c opera szövegkönyve Bluebeard's Castle Opera in one act.

Libretto Text by Bela Balazs, Mucis by Bela Bartok. Boosey and Hawkes, 1952. 16p. ........................6 000
17622.Legujabb katonadal. A két tábori lap, énekhangra és zongorára Nagy Zsigmond verse. Bp., 1942,

Magyar Muzsikus. Kotta. 3 sztl. oldal. Nagy Zsigmond által DEDIKÁLT! + Nádasdi Géza: Nem
hiszek én. Kotta. ....................................................................................................................................2 000

17623.Popély Gyula: A pozsonyi Bartók Béla Dalegyesület. Nemzetiségi füzetek 3. Bp., 1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 600
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17624.3 darab pánsíp, 11x15,5 cm ..................................................................................................................1 800
17625.1938 2 db Walt Disney kotta, Hófehérke és a hét törpe, francia és angol nyelven. Kiadói papírkötés,

szakadásokkal, egyik borítója ragasztott elvált, egyikben tollal írt magyar ny. fordítással. ...................6 000
17626.Marczell Katalin: Verőfogás. Interjúk magyar dobosokkal. hn., 2008, Szerzői. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 600
17627.Liszt a miénk! Írták: Bartók Béla, Csatkai Endre, Hubay Jenő, Isoz Kálmán, Molnár Antal, Papp

Viktor, Guy de Pourtalés, Somssich Andor, Szita Oszkár, Varró István. Hubay Jenő előszavával.
Bp., 1936, Dante. Kiadói kopott félbőr-kötés. ........................................................................................5 000

17628.1954-1958 Vegyes kotta tétel, 3 db: Erkel Ferenc: Szoprán-áriák, Lehár Ferenc operettjeiből III.
füzet, András Béla: Csipkerózsika. Változó állapotban. ........................................................................1 800

17629.Dohnányi Ernő, Goth Ernő: A tenor. Vígopera 3 felvonásban. Szövegkönyv. Debrecen-Bp., é.n.,
Csáthy Ferenc. 64 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos és kissé sérült borítón címke maradvánnyal,
egy lapon tollas jelölésekkel. .................................................................................................................1 000

17630.cca 1900 Párizsi Operett műsorfüzete a Bécsi Operett vendégszerepléséről Lehár Ferenc, Karczag
V. arcképével, operettjeivel, sok reklámmal 20 p. .................................................................................2 600

17631.Sas Náci nótáskönyve. Blaha Lujza előszavával. Bp., 1914, Nádor Kálmán. Kiadói haránt-alakú
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza fűzéssel. ...........................................................1 600

17632.27 db vegyes kotta, közte sok XX. század eleji, illusztrált címlapos, vegyes állapotban ......................3 200
17633.Szabolcsi Bence: A melódia története. Vázlatok a zenei stilus multjából. Bp., 1950, Cserépfalvi,

157+(3) p. + 14 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .................................1 400
17634.cca 1925-1957 Vegyes kotta tétel, 13 db ..............................................................................................2 400
17635.Various - Billie, Ella, Lena, Sarah. LP, 1969. ........................................................................................1 000
17636.cca 1900-1950 Vegyes kotta tétel, 6 db: G. Puccini: Boheme, Ravel: Deux melodies Hébraiques,

Johann Strauss: The blue Danube, Arnold Schönberg: Vier Lieder stb. Részben sérült és foltos .......2 800
17637.Creole (cigaretta dal). Bp., 1927, Rózsavölgyi. Kiadói , papírkötés, art deco stílusú illusztrált,

litografált borítón kisebb szakadásokkal. ..............................................................................................2 000
17638.Gluck, [Christoph Willibald]: Orpheus. Oper in 3 Acten von - - . Clavierauszug mit deutschem und

italienischem Text. Collection Litolff. Braunschweig, é.n., Henry Litolff`s Verlag, 108 p. Átkötött
félvászon-kötéseben, kissé sérült címlappal. ........................................................................................1 800

17639.Dalok Ady Endre verseire. Bp., é.n., Edition Musica. 36 p. Kiadói papírkötés, spirál mentén kissé
szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel, néhány lap széle kissé foltos, utolsó lapon román vám
bélyegzőjével. .......................................................................................................................................1 600

17640.Trombita. Réz, jelzett, működik. 52 cm .................................................................................................8 000
17641.1998 A Belvárosi Baráti Asztaltársaság meghívói, össz. 15 db, a meghívók hátoldalán kézzel írt

kottákkal ................................................................................................................................................1 600
17642.1987 Istituto di Studi Verdiani - Ai partecipanti al XIV Congresso della Societa Internazionale di

Musicologica. / To the members of the XIVth Congress of the International Musicological Society.
Nemzetközi zenetudományi kongresszus emléklapja, Giuseppe Verdi zeneszerző levelének
hasonmásával. ......................................................................................................................................1 800

17643.Szolmizációs kézjelek, 4 lap kivágható kártyákkal, lapméret: 29,5x17,5 cm ........................................1 600
17644.Beethoven, Ludwig van: Sonaten für Pianoforte und Violine von - - . Revidirt und mit Fingersatz

versehen von Ferd. David. Leipzig, é.n., C. F. Peters, 205 p. Átkötött egészvászon-kötésben, sérült
borítóval, sérült, javított címlappal, lapszéli ázásnyomokkal. ................................................................2 000

Zenei bakelit lemezek, CD-k, DVD-k
17660.Martha Tilston - Bimbling.  CD, Album, Squiggly Records, Egyesült Királyság, 2004. VG ......................100
17661.Dupla Kávé - ...És Szeretlek Téged, Cassette, Album, 2003 Magyarország (VG+) ................................100
17662.Kubai rumba tök. Faragott tengeri mintával, festett, címkével jelzett, jó állapotban, h: 17 cm ..............1 600
17663.Cheek - Venus. Vinyl, 12" Versatile Records. Franciaország. VG ........................................................2 000
17664.Putnoki Gábor - Táncdalok - Dance Music. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország.

VG+, a borító kopottas állapotban. ..........................................................................................................900
17665.Vámosi János - Táncdalok. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország. VG+ .....................900
17666.Melodiya. Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, Szovjetunió, 1974. VG+ .......................................................................900
17667.Pino Shamlou - Lulina. Vinyl, 12", Bitter Sweet Music - BSM004, Germany, VG+ ...............................1 600
17668.Robert Görl - Night Full Of Tension. Vinyl LP Album, Mute - INT 146.808, W. Germany, 1984, VG+ ..2 200
17669.Ravel Rapsodie espagnole András Kórodi. Hungaroton. .........................................................................800
17670.Baccara Light My fire LP 1978 Yugoton ...................................................................................................800
17671.Liszt Ferenc Les Préludes Orpheus Ferencsik 1983 LP ..........................................................................800
17672.DJ Spice P - Tribe-A-Go-Go. Vinyl, 12", VooDoo Records, Németország, 1997. VG ..........................1 000
17673.Wicked Wipe - Rok Da House (Remix).  Vinyl, 12", Limited Edition. Németország, 1995. VG+ ...........1 000
17674.Peter Nagy - V Štúdiu S. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1988. VG+, a borító megviseltebb

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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17675.Massimo Vivona - Crimewave / Drop. Vinyl, Anglia, 1996. VG+ ...........................................................1 000
17676.Karel Gott - Loď Snů. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1989. VG+, a borító

megviseltebb állapotban. ......................................................................................................................1 000
17677.R-Damski - Ma' Friend. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM, Overdrive, Németország, 1995. VG+ .........1 000
17678.Pat's Craze - "My House Goes Harder..." Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM, Franciaország, 1996.

VG .........................................................................................................................................................1 000
17679.The Soul Travel - Total Rotate. Vinyl, 12", Waves Records, Hollandia, 1995. VG ...............................1 000
17680.Barbara Douglas - Shine. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Strictly Rhythm, Egyesült Államok, 1995. VG ........1 000
17681.Hysterical Systems - Hysterical Systems EP. Vinyl, 12", EP, Kickin Records, Nagy-Britannia. VG .....1 000
17682.Karel Gott - Posel Dobrých Zpráv. Vinyl, LP, Album, Supraphon, Csehszlovákia, 1987. VG+ .............1 000
17683.The Republic - The Earthshaker EP. Vinyl, 12", EP, Narcotic, Németország, 1996. VG ......................1 000
17684.Giacomo Puccini - Cho-Cho-San (Madame Butterfly). 3 x Vinyl, LP, szovjet kiadás,, VG+ (tok

hátoldalán apró felületi sérüléssel) ........................................................................................................1 200
17685.Rossini, Melis György, László Margit, Réti József, Székely Mihály, Lamberto Gardelli - A Sevillai

Borbély. 3 x Vinyl, LP, Box set, Hungaroton, Magyarország, 1984. VG+ .............................................1 600
17686.Placido Domingo, Katia Ricciarelli, Justino Diaz, Orcestro E Coro Del Teatro Alla Scala Di Milano,

Lorin Maazel, Giuseppe Verdi - Otello. 3 x Vinyl, LP, Album, Box Set. Hungaroton. Magyarország,
1986. VG+, ............................................................................................................................................1 600

17687.Verdi - Un Ballo in Maschera. Az álarcosbál. Placido Domingo Claudió Abbato. Hungaroton 3 vinyl
LP, 1981 VG + szövegkönyvvel ............................................................................................................1 600

17688.Soltész Rezső - Férfivilág Vinyl, LP, Album. Hungaroton. Magyarország, 1987 VG + DEDIKÁLT .......2 000
17689.Soltész Rezső - Jókedvű Vagyok! Vinyl, LP, Album. Pepita. Magyarország, 1985. VG + DEDIKÁLT .2 000
17690.Apostol A létrán Vinyl, LP, Album,Magyarország 1978 VG ..................................................................2 000
17691.Eridanus: Rohanó idő. Vinyl, LP, Album, Favorit, Jugoszlávia, 1987 VG + ..........................................1 400
17692.Kálmán György - Hanyas Vagy? Vinyl, LP, Album. Hungaroton, Magyarország, 1977. .......................1 000
17693.Farkasok rock fantázia 1989 Pepita LP vinyl ........................................................................................1 000
17694.Drupi - Drupi, Vinyl, LP, Compilation, Stereo, 1980 Német Demokratikus Köztársaság (a lemez az

VG+, a tok enyhén viseltes) .....................................................................................................................100
17695.Alice Csodaroszágban 1979 Hungaroton LP vinyl borítón kis folt ........................................................1 000
17696.Szívdobbanás - Szerelmes Dalok. Vinyl, LP, összeállítás, Sztereo. Favorit. Magyarország, 1987. EX ..100
17697.Rod Stewart - Smiler, Vinyl, LP, Album, Balkanton BTA 11550, Bulgaria, VG+ ......................................900
17698.Hole In One - Life's Too Short, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1997 (A lemegy VG+

állapotban van azonban a borító kicsit megviselt) ................................................................................1 000
17699.De'Lacy - That Look, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság (A lemez VG azonban a borító

megviselt állapotban van) .....................................................................................................................1 000
17700.Flat Earth Society - Drum In, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Hollandia (VG) ..................................................1 000
17701.Kamasutra - Storm In My Soul, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1996 (A lemez VG, a

borító azonban G állapotú) ....................................................................................................................1 000
17702.Judith - Kihajolni Veszélyes Vinyl, LP, Album, Magyarország 1982 (A lemez jó VG+ állapotban van

azonban a borító kopottas) ...................................................................................................................1 000
17703.Doug Willis - Doug-Ism EP, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, EP, Promo, Egyesült Királyság (A lemez az VG+

állapot, a borító viseltesebb állapotban van) ............................................................................................900
17704.Byron Stingily - Get Up! Vinyl, 12", Németország (VG+) .........................................................................900
17705.Kinky Riba - Check It Out / I'm The DJ, Vinyl, 12", Belgium (VG) ............................................................900
17706.Serial Diva - Keep Hope Alive, Vinyl, 12", 45 RPM, 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság 1997 (VG) ............900
17707.Q-Sound - Good Night-The Return, Vinyl, 12", Egyesült Királyság 199 (VG) ..........................................900
17708.Steve Bug - Telepathic Bed Bugz E.P., Vinyl, 12", EP Németország (VG) ..............................................900
17709.Szűcs Judith - Szeverevetlevek, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1983 (VG) .....................................1 000
17710.E. Brown - Body Rockin'. Vinyl, 12", Maxi-Single. VG+ ........................................................................1 000
17711.Že Mi Je Ľúto. Vinyl, LP, Compilation, Opus, Csehszlovákia, 1987. VG+, a borító megviseltebb

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17712.Disco-Tex - Vol 3. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Disco-Tex Records. VG+, a borító sérült. ..........................1 000
17713.Miro Žbirka - Chlapec Z Ulice. Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1986. VG+, kissé sérült

borítóban. ..............................................................................................................................................1 600
17714.Tarrentella Projects II - Deep Down, Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, Egyesült Királyság (VG) ........................1 000
17715.Space Master - Step On. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, ZYX Music, Németország, 1994. VG, a borító

sérült. ....................................................................................................................................................1 000
17716.Le Petit Prince - Prince 94/17. Essential Age - Time Slip.  Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, 45 RPM,

Németország, 1994. VG ........................................................................................................................1 000
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17717.Korál vinyl kislemez 1981 pepita VG .....................................................................................................1 000
17718.Nancy Sinatra & Frank Sinatra - Somethin' Stupid / Strangers In The Night.  Vinyl kislemez, 7",

Single, 45 RPM, PGP RTB, Jugoszlávia, 1967. VG+ ...........................................................................1 000
17719.Bill Haley & The Comets - Rock Around The Clock / See You Later Alligator.  Vinyl kislemez, 7", 45

RPM, Single, Stereo, Pepita, Magyarország, 1981. VG+ .....................................................................1 000
17720.Harmónia Vokál - Örökzöld Fradi-Dalok - Ferencvárosi Torna Club 1899 - Bpest.IX.K.  Vinyl

kislemez, 7", 45 RPM, Single, Körmendi Hangstúdió, Magyarország, 1980. VG+ ...............................1 000
17721.100 Folk Celsius - Júlia/Megint Elmúlt Egy Nyár.  Vinyl kislemez, 7", Single, Pepita, Magyarország,

1987. VG+ .............................................................................................................................................1 200
17722.John Lennon / Yoko Ono - (Just Like) Starting Over / Kiss Kiss Kiss.  Vinyl kislemez, 7", Single,

Stereo, 45 RPM, Pepita, Magyarország, 1981. VG+ ............................................................................1 000
17723.Generál - Játszd Újra El / Yeti, A Hegyi Ember.  Vinyl kislemez, 7", 45 RPM, Single, Stereo, Pepita,

Magyarország, 1978. VG+ ....................................................................................................................1 000
17724.Gery Scott, Gustav Brom And His Orchestra - Alexander's Ragtime Band. Vinyl kislemez, 7", 45

RPM, EP, Mono, Supraphon, Csehszlovákia, 1958. VG+ ....................................................................1 000
17725.Varga Miklós - Európa.  Vinyl kislemez, 7", 45 RPM, Single, Stereo, Start, Magyarország, 1984.

VG+ .......................................................................................................................................................1 000
17726.4 db bontatlan CD: Takács Nikolas, Janicsák Veca, Oláh Gergő, Király Viktor ....................................2 000
17727.2 db Moldován Stefánia (1929-2012) opera-énekesnő által DEDIKÁLT/aláírt CD: Stefánia Moldován

Soprano - Great Hungarian Voices (Válogatás). Hungaroton, 1984. + Szegedi Nemzeti Színház
Ének- és Zenekara, Vezényel: Vaszy Viktor - Carl Maria von Weber: A bűvös vadász. Hungexim,
1992. Jó állapotú lemezek, mindkét tok aláírt ill. dedikált. ....................................................................2 000

17728.Johnny Cash: Super hits. CD, bontatlan. ..............................................................................................1 000
17729.Sinatra 80th Live in Concert. CD, 1995, bontatlan. ...............................................................................1 000
17730.Louis Armstrong: Greatest Hits. CD, 2002, bontatlan. ..........................................................................1 000
17731.Louis Armstrong: What a Wonderful World. CD, 1988. .........................................................................1 000
17732.ABBA - Voulez-Vous. CD, 1979 ............................................................................................................1 000
17733.Santana: Black Magic Woman. CD, 1992. ............................................................................................1 000
17734.Benny Goodman. CD, 1992, bontatlan. ................................................................................................1 000
17735.Benny Goodman: Let's Dance CD, bontatlan. ......................................................................................1 000
17736.Bing Cosby: True Love. CD, bontatlan. .................................................................................................1 000
17737.Count Basie. Best of Music. CD, 1990, bontatlan. ................................................................................1 000
17738.Duke Ellington. Best of Music. CD, 1990, bontatlan. ............................................................................1 000
17739.Van Morrsion: Poetic Champions Compose. LP, Album, Phonogram 832 585-1, Netherlands, NM ....2 000
17740.Laurie Anderson, John Giorno, William S. Burroughs: You're the Guy I Want to Share My Money

With. 2xLP, Giorno Poetry Systems records GPS 020-021, NM ..........................................................5 000
17741.Captain Beefheart And His Magic Band - Strictly Personal.  Vinyl, LP, Album, Sunset Records- SLS

50208, VG+ (tok ragasztásnál elvált) ....................................................................................................2 400
17742.Marianne Faithfull - Strange Weather. Vinyl, LP, Album, Island, Records 208 431, Germany,

Gatefold dalszövegekkel, VG+ ..............................................................................................................2 400
17743.Lester Young & Harry Edison - Pres & Sweets. Vinyl, LP, Album, Reissue, Mono, Verve Records -

UMV 2528, Japan, 1981, VG++ (Cut out) .............................................................................................2 800
17744.DNA - A Taste Of DNA. Vinyl, 12", 33 1/3 RPM, EP, American Clavé - 1003EP, NM ..........................3 600
17745.Klaus Nomi - Klaus Nomi. Vinyl, LP, Album, 1981, RCA Victor - PL 37556, Germany (VG++) ............3 200
17746.A.E. Bizottság - Kalandra Fel!! Vinyl, LP, Album, Stereo, 1983, Magyarország, SLPM 17750, borító

terv: Wahorn András, poszter terv: Wahorn András és feLugossy László, poszterrel! (VG++) ............3 200
17747.A.E. Bizottság - Jégkrémbalett. Vinyl, LP, Album, Gatefold. Start. Magyarország, 1984. SLPM

17825. Lemezborítót tervezte: Wahorn András. A betétlap eme oldalát feLugossy, efZámbó és
Wahorn együtt csinálták. Betétlappal! VG++ (borítón apró kopásnyomokkal) ......................................3 200

17748.Lou Reed - New sensations. Vinyl, LP, Album, RCA PL 84998, VG++ (borítón apró
kopásnyomokkal) ..................................................................................................................................3 800

17749.Simple Minds: New Gold Dream (81-82-83-84). LP, Virgin V2230, VG+ ..............................................3 200
17750.10 db gramofon lemez magyar és olasz slágerek az 1930-as évekből ................................................5 000
17751.Sexepil - Love Jealousy Hate. Vinyl, Zona Records, 1991. A borítót Lugosi Lugo László fényképész

tervezte. Állapot: EX. .............................................................................................................................2 000
17752.Pablo Moses: A Song. 1980, LP, album. Állapot: VG. ..........................................................................1 000
17753.Happy Dead Band - Himalája. Vinyl, LP, Album, Borítóterv: ef. Zámbó (efZámbó) István. VG++ ........2 400
17754.Die Unbekannten - Dangerous Moonlight. Monogam - Monogam Schallplatten 011, Vinyl, 12", EP,

45 RPM, VG++ ......................................................................................................................................4 000
17755.Patti Smith Group - Easter. Vinyl, LP, Album, Arista Western Germany 201 128, 1978. Inlettel!

VG++ .....................................................................................................................................................3 000
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17756.Group 180 Composed By László Melis - The Songs Of Maldoror . Vinyl, LP, Album, Hungaropop -
LP-014-25978/89. Inlettel. Borító: Szemethy Imre. VG++ .....................................................................2 000

17757.Arto Lindsay / Ambitious Lovers - Envy Arto Lindsay - Envy . Vinyl, LP, Album, EG Records 1984.
EGED 39. Inlettel. VG++ .......................................................................................................................1 400

17758.The Beatles, Tony Sheridan - In The Beginning. Vinyl, LP, Válogatás. Polydor, Németország, 1968.
VG+, nem saját tokban .........................................................................................................................1 400

17759.A Step - Igen! Vinyl, LP, Album, Favorit, Magyarország, 1988. VG+ ....................................................1 000
17760.Barbra Streisand - Till I Loved You.  Vinyl, LP, Album, Stereo, Gong-CBS, Magyarország, 1988.

VG+ .......................................................................................................................................................1 000
17761.Piaf - Portrait Of Piaf (25 Of Her Greatest Hits).  2 x Vinyl, LP, Válogatás. Double-Up, Egyesült

Királyság, 1973. VG+ ............................................................................................................................1 000
17762.Louis Armstrong - Live Recording.  Vinyl, LP, Polskie Nagrania Muza, Lengyelország, 1974. VG+ ....1 000
17763.Modern Talking - Let's Talk About Love - The 2nd Album.  Vinyl, LP, Album, Gong, Magyarország,

1985. VG+ .............................................................................................................................................1 000
17764.Elvis Presley - Elvis. Vinyl, LP, Válogatás, BTA, Bulgária, 1985. VG+ .................................................1 000
17765.Julio Iglesias - Un Hombre Solo.  Vinyl, LP, Album, Gong, Magyarország, 1987. VG+ ........................1 000
17766.Modern Talking - Ready For Romance - The 3rd Album.  Vinyl, LP, Album, Gong-Hansa,

Magyarország, 1986. VG+ ....................................................................................................................1 000
17767.Louis Armstrong - Satchmo - What A Wonderful World. Vinyl, LP, Válogatás, Gong, Magyarország,

1988. VG+ .............................................................................................................................................1 000
17768.Glenn Miller And His Orchestra - Glenn Miller And His Orchestra. Vinyl, LP, Válogatás, Joker,

Olaszország, 1981. VG+ .......................................................................................................................1 000
17769.Allan Caddy Orchestra & Singers - Tribute To Engelbert Humperdinck. Vinyl, LP, Album, Red

Labels, Pronit, Lengyelország, 1974. VG+ ...........................................................................................1 000
17770.Rocklegendák 1966-1970.  Vinyl, LP, Válogatás, Mono, Krém, Magyarország, 1982. VG+ ................1 400
17771.The Kings Of Rock And Roll.  2 x Vinyl, LP, Válogatás, Limited Edition, Stereo, Pickwick Records,

Egyesült Királyság, 1980. VG+ .............................................................................................................1 400
17772.Deodato - Best Of Deodato.  Vinyl, LP, Válogatás, CTI Records, Németország, 1977. VG+ ...............1 400
17773.Chuck Berry - Motorvatin'.  Vinyl, LP, Válogatás, Stereo, Chess, Hollandia, 1977. VG+ .....................1 400
17774.Fats Domino - The Fats Domino Story II.  2 x Vinyl, LP, Válogatás, Stereo, United Artists Records,

Németország, VG+ ...............................................................................................................................1 400
17775.The Shadows - The Shadows' Greatest Hits.  Vinyl, LP, Válogatás, Columbia, Egyesült Királyság,

1963. VG ...............................................................................................................................................1 400
17776.George Harrison - The Best Of George Harrison.  Vinyl, LP, Válogatás, Parlophone-EMI, Egyesült

Királyság, 1976. VG+ ............................................................................................................................2 000
17777.Tina Charles - I Love To Love.  Vinyl, LP, Album, Stereo, CBS, Olaszország, 1976. VG+ ..................1 400
17778.Neil Sedaka - Yesterday's Pop Scene - "Oh, Carol!"  Vinyl, LP, Válogatás, RCA International

(Camden), Németország. VG+ ..............................................................................................................1 400
17779.Bill Haley And His Comets - Rip It Up!  Vinyl, LP, Válogatás, Stereo, Coral, Németország. VG ..........1 400
17780.Buddy Holly - Seine 20 Grössten Hits.  Vinyl, LP, Válogatás, Stereo, Arcade Records,

Németország, VG+ ...............................................................................................................................1 400
17781.The Spotnicks - The Spotnicks In Berlin. Vinyl, LP, Album, Stereo, Polydor, Németország, 1965.

VG+ .......................................................................................................................................................1 400
17782.Sounds Incorporated - Sounds Incorporated.  Vinyl, LP, Válogatás, Stereo, Mono, See For Miles

Records Ltd. Egyesült Királyság, 1983. VG+ ........................................................................................1 400
17783.The Tymes - Trustmaker.  Vinyl, LP, Album, Indianapolis Press, RCA, Egyesült Államok, 1974. VG+

...............................................................................................................................................................1 400
17784.Tolcsvay László - Várd Ki Az Időt.  Vinyl, LP, Album, Pepita, Magyarország, 1983. VG+ ....................1 400
17785.Jarre - Magnetic Fields.  Vinyl, LP, Album, PGP RTB, Jugoszlávia, 1981. VG+ ..................................1 400
17786.The Everly Brothers - Greatest Hits.  Vinyl, LP, Válogatás, Neon, Hollandia. VG+ ..............................1 400
17787.The Everly Brothers - Cathy's Clown.  Vinyl, LP, Válogatás, Pickwick Records, Egyesült Királyság,

1980. VG+ .............................................................................................................................................1 400
17788.Bing Crosby - Rosemary Clooney - That Travelin' Two-Beat.  Vinyl, LP, Album, Capitol Records,

Egyesült Államok, 1977. VG+ ...............................................................................................................1 400
17789.Gerry And The Pacemakers - The Hits Of Gerry And The Pacemakers. Vinyl, LP, Válogatás, EMI,

Hollandia, 1983. VG+ ............................................................................................................................1 400
17790.Bing Crosby & Frank Sinatra (Válogatás). Kazetta. ..............................................................................1 000
17791.Harry Belafonte - In Concert (Válogatás). Kazetta. RCA, 1982. ...........................................................1 000

Nyomtatványok
17815.1755 Tyrnavie Nagyszombat rézmetszetű szentkép S. Blasius 6x13 cm .............................................2 000



133

17816.1755 Tyrnavie Nagyszombat rézmetszetű szentkép S. Macarius 6x13 cm ..........................................2 400
17817.1772 Az ősi javak elherdálásának megakadályozására tett javaslatok a jogügyi bizottságtól 2 p. .......1 800
17818.Christian Martin Frähn: Numophylacium orientale Pototianum. Rigae. 1813. Harmannio. 80p.

Korabeli, kissé megviselt papírkötésben .............................................................................................12 000
17819.1817-1863 Régi újságok tételben: Oppositions-Blatt, Miskolczi értesítő, Miskolcz tudakozó-intézeti

értesítő, Magyar Néplap Némelyik szignettával ....................................................................................3 000
17820.Szoboszlai Pap István: Halotti elmélkedés, mellyet nemes Halasi Sámuel urnak ... utolsó

tisztességének megadására készített Debrecen, 1824. Tóth Ferenc. 16p. kissé gyűrött, intézményi
bélyegzővel ...........................................................................................................................................2 000

17821.1825 Gemeinnützige Blätter zur Belehrung und Unterhaltung; als gleichzeitige Begleiter der
vereinigten Ogner und Pesther Zeitung. Szerk.: Rösler, Christoph. 15. évf. 1. sz., Ofen [Buda],
königliche ungarische Universitäts-Buchdruckerei. 416p. Korabeli kopottas papírkötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................5 000

17822.Hirnök - 1840/60.szám, Pozsony; benne hirdetés: gr. Zichy János örökös földesúr 3718 akó
neszmélyi bor -évjáratok: 1788-1838 - eladása / elárverezése tárgyában ............................................4 600

17823.1841 A Társalkodó c. lap 4 db száma. ..................................................................................................3 800
17824.1841 Egyházi Tudósítások, Második félév 9-dik szám, 1841. aug. 29. Szerk. és kiadja: Szaniszló

Ferenc. Pest, Trattner-Károlyi-ny., (4) p. ...............................................................................................1 600
17825.Pesti Hírlap 1842 október 13-i száma, illetve 2 lap az előző számból. 717-728p. Foltos, szakadt. ......1 600
17826.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 1 kötet 1-2. füzet  Leipzig, 1844 Georg Wigand (Bernh.

Tauchnitz jun.).  [4] + 159 p. + [4] + 207 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli
aranyozott félvászon kötésben foltos lapokkal Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a
szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította
folyóiratát. ..............................................................................................................................................8 000

17827.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 1 kötet 2. füzet + 2. kötet 1-2. füzet.  Leipzig, 1843-44
Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz jun.).  [4] + 199 p., [4] +159 p; [4] + 207 p. Herausgegeben von
Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli aranyozott vászon kötésben és kiadói papírborítóval. Egy kötet
fűzése szétvált, foltos lapokkal Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok
magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. .......12 000

17828.1844 A dunántúli evang. reformált egyházkerület 1844-ik évi szept 16-17-ik napjain sz. kir.
Székes-Fehérvár városában tartott közgyűlésének jegyzőkönyve. Reform. főtanoda-ny., 15 p.
papírgerinccel ........................................................................................................................................4 000

17829.18444 A dunántúli evang. reformált egyházkerület 1844-ik évi ápr 30-május 2-ik napjain sz. kir.
Székes-Fehérvár városában tartott közgyűlésének jegyzőkönyve. Reform. főtanoda-ny., 30 p. tűzve
...............................................................................................................................................................4 000

17830.Közlöny. Hivatalos lap. Felelős szerkesztő: Gyurmán Adolf. Megjelenik naponkint. 118. szám.
(1848. október 6.) Budapest, 1848. (Nyomatott a m. k. egyetemi nyomdában). [597]-600 p. Folio.
Az országgyűlés napi ülésének jegyzőkönyvének leiratával, hadi rendeletekkel, hivatalos (hadi és
diplomáciai eseményeket tárgyaló) levelekkel, belföldi és külföldi politikai hírekkel, Jellasics horvát
bán és császári táborszernagy tevékenysége kapcsán a nemzetiségi kérdés felvetésével és
elutasításával, Jó állapotú kiadvány, a hajtás mentén apró javításokkal. .............................................3 000

17831.XIX. század közepe "Oktatás a Gyónásrúl. Sz. Luk. 15." Innsburck, Lith. Anstalt von Joh. Kravogl, a
hátoldalán imával, 13x8 cm ...................................................................................................................4 000

17832.cca 1850-1860 Virágok, növények, 4 db litográfia, Lith. Druck u. Verlag v. Wilh. Hermes, Berlin,
helyenként kissé foltos, az egyik lap széle kissé sérült, 22x14 cm .......................................................1 600

17833.1857 Pozsony, Állami főreáliskola német nyelvű Iskolai értesítője (Siebentes Jahresprogramm der
öffentlichen Ober-Realschule der königl. Freistadt Presburg). A reáliskola a Thun-féle szervezet
szerint hatosztályú, a tanítás nyelve ekkor még kizárólag a német. Az intézet első igazgatója
1850-1862 között Pablasek Mátyás volt. 72 o. Papírkötésben, kissé foltos, kijáró lapokkal /
Bratislava, school program in German languague ..............................................................................12 000

17834.1859 Magyar Akadémiai Értesítő. XIX. évfolyam 1-6. szám egybekötve papírgerinccel (Nyelvészeti
iránynézetek Szüthj-európai maradványok, Magyarország bűnvádi statisztikája, Egy vogul monda,
egyéb nyelvészeti cikkek, stb ................................................................................................................5 000

17835.1859 Magyar Akadémiai Értesítő. XIX. évfolyam 2-9. szám egybekötve korabeli félvászon kötésben
(Nyelvészeti cikkek, Aristotelés, Vogul monda, Bőlcsészeti zátonyok, materialismus, stb ...................5 000

17836.1859 Magyar Akadémiai Értesítő. XIX. évfolyam 7-9. szám egybekötve korabeli félvászon kötésben
(Nyelvészeti i cikkek, materialismus, stb ...............................................................................................3 000

17837.1860 A pest-budai kereskedők betegsegélyező és nyugdíjalapjának kimutatása német nyelven 4 p. .2 000
17838.cca 1863-1990 Vegyes gyászjelentés tétel, össz. kb. 20 db, közte érdekes darabokkal Glattfelder

Gyula (1874-1943) csanádi püspök (1911-1943), kalocsai érsek (1942-1943); Kronstein Alajos
(1849-1936) DGT felügyelő; egy I. világháborús hősi halott stb., részben szakadásokkal ...................3 000

17839.cca 1863-1990 Vegyes gyászjelentés tétel, össz. kb. 40 db, közte több fénymásolt darabbal híres
személyekről .........................................................................................................................................3 000

17840.Magyar Sion. Egyháztörténelmi havi folyóirat. Szerkeszti és kiadja Knauz Nándor. Negyedik
évfolyam. Esztergom, 1866. Horák Egyed. 480 p. Korabeli, aranyozott félvászon-kötésben,
márványozott lapszéllel. ........................................................................................................................4 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17841.1866 Vasárnapi Ujság XIII. évf. 4-52. számai egybefűzve, 1866. jan. 28. - dec. 30. (közel teljes
évfolyam). Pest, 1866, Heckenast Gusztáv. Viseltes, rossz állapotban, laphiányok előfordulhatnak.
.............................................................................................................................................................10 000

17842.1867 Hazánk s a külföld. Szépirodalmi, ismeretterjesztő és társaséleti képes heti közlöny. [III.
évf.], 13-23,25-32. számok, összesen 19 szám. Szerk.: Szokoly Viktor. Pest, 1867, Emich
Gusztáv, 4+193-208; 209-221, 225-240;
241-256;257-272;273-288,289-304;305-320,321-336,337-352,353-368;385-400,
401-416;417-432;433-448;449-464; 465-480,481-496;497-512 p.  Gazdag, izgalmas fametszetű
képanyaggal, közte Rusz Károly (1811-1899) grafikus képeivel illusztrált. Izgalmas magyar
vonatkozású helyszínek képeivel, 1848/49-es eseményekre vonatkozó írásokkal, 48/49-es
katonatisztek, tábornokok portréival, párizsi világkiállítás képeivel, koronázásra vonatkozó
írásokkal és képekkel. Kiadói papírkötés, szakadt borítókkal, kijáró lapokkal, sérült, hiányos
lapokkal (303/304,319/320, 335/336, 350/351, 367/368, 399/400, 463/464, 479/480), két lapon
bejegyzésekkel (314, 315.) .................................................................................................................10 000

17843.Magyar Sion. Egyháztörténelmi folyóirat. Hatodik évfolyam. szerkeszti és kiadja. Knauz Nándor.
hiány: november, szeptember. április, máricusi füzetek  Esztergom, 1868 Horák Egyed. Kiadói
papírborítóval vegyes állapotban ..........................................................................................................2 600

17844.1870 A nyitrai róm. kathol. főgymnasiumba járó ifjuságnak érdemsorozata az 1869-70-iki tanévben.
Nyitra, 1870, Szigler Testvérek-ny., (12) p. Fűzve, kis sérülésekkel, középen hajtott. .........................4 000

17845.Uj Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat.szórványszámok, 1870: 9 db szám 1871: 7 db, 1872: 8
db. 1873: 3 db,. 1878: 11 db, 1882: 5 db, 1883: 2 db, 1886: 11 db Esztergom, 18801886 Horák
Egyed. Buzárovits. Kiadói papírborítóval vegyes állapotban ................................................................6 000

17846.1870 Családi kör. 38-50. sz. papírgerinccel megkötve .........................................................................2 400
17847.cca 1870-1890 3 db csipkés üdvözlőkártya, vegyes állapotban, 9x6 cm és 12,5x9 cm .......................1 400
17848.cca 1870-1895 7 db reklámkártya, belépőjegy, csomagcímke, rekám szórólap. Főleg belga ..............2 000
17849.ca 1874-1910 A Magyar Tudományos Akadémia elhúnyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek sorozat

kb 20 kötete, sérült, hiányos darabok, érdekes emberekről ..................................................................2 000
17850.1875 Protestáns Árvaházi Képes Naptár az 1875-dik. közönséges évre. Szerk.: Farkas József és

Kovács Albert  Bp., Hornyánszky V.-ny. Korabeli reklámokkal, fekete-fehér fotókkal. Papírborítóval,
sérült, borító elvált (20)p. ......................................................................................................................1 600

17851.1875 A Haasenstein és Vogler Hirdetési Iroda Magyaroszágon. Ausztirában és Csehországban
megjelenő újságok adatai 12p . ............................................................................................................1 800

17852.Uj Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat. Hatodik évi folyam. január- októberi füzetek (10db). 
Esztergom, 1875. Horák Egyed. Kiadói papíborítóval, mind jó állapot, kivéve júniusi füzet címlapja
hiányzik .................................................................................................................................................3 000

17853.Uj Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat. Hetedik évi folyam. április-decemberi füzetek (10db). 
Esztergom, 1876. Horák Egyed. Kiadói papíborítóval, mind jó állapot, kivéve júniusi füzet címlapja
hiányzik .................................................................................................................................................3 000

17854.1878 Arad sz. kir. város polgármesterének jelentése az 1877. közigazgatási évről. Arad, 1878,
Réthy Lipót-ny., 42 p. Kiadói papírkötés, hajtásnyommal. ....................................................................2 800

17855.cca 1880 Az esztendő - litho szentkép, gerincén sérülés .....................................................................1 600
17856.cca 1880 4 db litho szorgalomjegy, 7×5 és 7×10 cm ............................................................................3 200
17857.1880-1920 5 db névjegy fontos budapesti személyekről ......................................................................4 000
17858.cca 1880 Régi csipkés szentkép ...........................................................................................................4 000
17859.cca 1880-1900 Menükártya, áttört, kitöltetlen, 20x10 cm ......................................................................1 600
17860.cca 1880 Imre Benkert: Panorama des Semmerings nach der Natur gezeichnet von --. Wien, é.n.

Carl Gerold. 260x15 cm Litográfia leporello. ca 1880, Leporello szétvált a hajtásnál, aranyozott
kiadói vászonkötésben ..........................................................................................................................3 000

17861.cca 1880-1888 Trefort Ágoston (1817-1888) reformer, publicista, közoktatási és vallásügyi
miniszter cikkei 4 db újságban, valamint haláláról tudósító pesti újság ................................................3 800

17862.1881 Gróf Károlyi István (1797-1881) főispán, politikus, akadémikus halotti értesítője, Budapestre
postázva, kisebb szakadásokkal ...........................................................................................................2 000

17863.1881 Catalogus codicum Bibliothecae Universitatis R. Scientiarum Budapestinensis 155p. Sérült,
szétvált fűzéssel. ...................................................................................................................................1 600

17864.cca 1881-82 Görög v. bolgár ny. naptár, a napok magyar nyelven (szombat, vasárnap stb.),
beazonosítandó tartalommal, 26 kézzel írt oldal, sérült és foltos borítón Révbér felirattal. ..................7 000

17865.1883 A keszthely-dobogói sírmező leletei. 18 tábla, közötte 3 db látkép, a többi a leleltekről készült
rajz Galba Károly keze által Weinwurm kiadásában. 30x36 cm Ismeretlen kiadás. Kötés nélkül, egy
lap kissé sérült. Dobogó, Zala vmegyében, Keszthelytől Ny-ra emelkedő domb, melyben nagy
mennyiségü sirt ástak fel. 1879 óta Lipp Vilmos keszthelyi premontr. gimn. igazg. rendszeres
ásatásokat rendezett itt s 1882-ig 2034 sirt bontott fel s 4000-nél több ezüst-, bronz-, vas-, csont-
és agyagtárgyat, valamint tömérdek sok üveg-, agyagkő- és borostyánkő-gyöngyöt gyüjtött. A nagy
temető korát a IV. sz. végére v. az V. elejére teszik s avar eredetünek tartják .....................................6 000

17866.1884-1885 Nefelejcs szépirodalmi emlék-lapok, jelenből a jövőnek. III. évf. 3. és 7. számok. Pápa,
1884. nov. 1. és 1885. jan. 1. Pápa, Debreczeny Károly-ny., kissé foltos lapokkal, 17-24, 49-52 p. ....1 400
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17867.1884 Koszorú. A Petőfi Társaság Heti Közlönye. szerkeszti Szana Tamás. II. kötet, teljes második
félév bekötve. Korabeli sérült papírkötésben. Savas lapok széle néhol töredezett. .............................8 000

17868.cca 1890-1930 25 db régi szentkép ......................................................................................................1 200
17869.cca 1890 Ázsiai népfajok, litho illusztráció, Pallas Nagy Lexikona, Posner Károly Lajos és Fia,

29,5×23,5 cm ........................................................................................................................................2 400
17870.1890 Báli emlék nyomtatott címke + 2 mulatozókat ábrázoló, későbbi grafika .....................................1 200
17871.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra, 2 db női jelmezeket ábrázoló illusztráció. Színes litográfia,

papír, jelzett (Lith. Godard, Paris). Kissé foltos lapok, lapméret: 28x21 cm ..........................................3 000
17872.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra - Merly, role de Czarévitch Alexis, dans la Ste. Claire. Színes

litográfia, papír, jelzett (Lith. Godard, Paris). A lap széle foltos, lapméret: 28x21 cm ...........................2 400
17873.cca 1890-1900 Théatre de l'Opéra Comique - Une Danseuse dans Don Pedro. Színes litográfia,

papír, jelzett (Lith. Godard, Paris). A lap széle foltos, lapméret: 29,5x21 cm .......................................2 400
17874.1894 Rundschau der Wiener-Neustätder Warte im Rosaleingebirge (Körkép a bécsújhelyi

magaslatról). Rajzolta: A. Jirasek. H.n., (1894), Section Wr.-Neustadt des Oesterr. Touristen-Club.
Sérült és részben javított gerinccel és papírborítóban, foltos lapokkal. 208x19 cm ..............................2 000

17875.1895 Debrecen Helyhatósági szabályrendelet a fogadó (szállásadás) vendéglő, kávéház és
kávémérési iparokról. 10 p. ...................................................................................................................6 000

17876.1895 Henrietta Rae (1859-1928) festménye után: Psyche Vénusz trónja előtt. Nyomat, papír.
Jelzett a nyomaton. Feltekerve, kissé sérült. 49x76,5 cm .....................................................................3 000

17877.1895-1906 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle 7 száma. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi
Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, változó állapotban,
kissé sérült borítókkal és gerincekkel. ...................................................................................................2 400

17878.1897 Budai Könyvtár Közlönye. I. évf. 1. sz. Bp., 1897, Budai Könyvtár-Egyesület. 10 p. Modern
félvászon-kötésben, sérült, részben javított lapokkal, volt könyvtári példány. ......................................1 600

17879.1898 Budapesti esküvő fényképes menükártyája szép állapotban .......................................................3 000
17880.1898 Besztercebánya, a M. kir. pénzügyigazgatóság gyászjelentése Erzsébet királyné (Sisi)

haláláról, valamint a gyászidőszakra vonatkozó rendelkezései. Besztercebánya, Machold F.-ny.
Kisebb lapszéli sérülésekkel, középen hajtott, 34x21 cm .....................................................................5 000

17881.1898 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle V. évf. 1-7, 9-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és
Tagányi Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, foltos
borítókkal, a gerinceken kisebb-nagyobb hiányokkal, az 1. füzet borítója hiányos, sérült. ...................3 200

17882.1899 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VI. évf. 1-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi
Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, szakadozott, foltos
borítókkal, hiányos gerincekkel. ............................................................................................................3 200

17883.1899 Orosháza, meghívó az Orosházi Nemzeti Szövetség ünnepélyes alakuló közgyűlésére,
hajtva, jó állapotban, 33x22 cm .............................................................................................................1 600

17884.1899-1904 A Jézustársasági Kalocsai érseki főgymnasium értesítője 5 szám. Nyomatott Malatin
Antalnál. Kiadói papírkötésben, egy kivétellel jó állapotban .................................................................5 000

17885.1900 Deutsche Schlosser-Zeitung c. német nyelvű műszaki folyóirat 2 db száma, foltos lapokkal, az
egyik sérült borítóval .............................................................................................................................2 000

17886.1900 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VII. évf. 1-10. szám. Szerk.: Paikert Alajos és Tagányi
Károly. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, kissé foltos, kissé
szakadt, kissé sérült borítókkal. ............................................................................................................3 200

17887.cca 1900 Feszty Körkép, Morelli Gusztáv metszése, Feszty Árpád festménye után, nyomat, papír,
"Könyves Kálmán" kiadása, 29,5x408 cm, jobb szélén hosszú szakadással .......................................4 000

17888.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................3 600
17889.cca 1900-1946 8 db háború előtti magyar étlap: Spolarich, Vadászkürt, Országos Casino, Gundel,

Szt Gellért szálló, Dunapalota Ritz, Váci utcai söröző, Margitsztiget. hazánkban állomásozó
amerikai csapatok 1946-os hálaadási vacsora ...................................................................................20 000

17890.cca 1900-1940 18 db háború előtti külföldi étlap: hajók, szállodák Berlintől-Párizsig, stb mind
különböző / Collection of old menu cards .............................................................................................9 000

17891.cca 1900 Vízépítéstani és hídépítési ábrák, vázlatok nyomatok, össz. kb. 20 db, közte a budapesti
Lánchíd hídfőinek erősítése és a ferencfalvi völgyzárógát, nyomat (részben fotólitográfia), néhány
Klösz György kiadása, klf, méretekben. Érdekes anyag! ......................................................................1 600

17892.cca 1900 Pillangók, színes litográfia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29x23,54 cm ......................1 600
17893.cca 1900 A veszprémvölgyi apáczák alapítólevele 1109-ből, a Magyar Nemzet Története

melléklete, 3 sztl. lev. Hajtva, kis lapszéli szakadással, 34,5x26 cm ....................................................1 600
17894.cca 1900 A Gutkeled-biblia egy lapja, színes nyomat, a Magyar Nemzet Története melléklete,

hajtva, saroktörésekkel, 35x25,5 cm .....................................................................................................1 200
17895.cca 1900 7 db címer témájú illusztráció a Brockhaus és a Meyer's Lexikonból (közte

Ausztria-Magyarország címerei), nyomat, papír, modern paszpartuban, 22x13 cm körüli
méretekben ...........................................................................................................................................1 000

17896.1901 Koronaherceg szálloda menükártya Ferenc József dombornyomott portréjával 17 cm ..............3 000
17897.1901 A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle VIII. évf. 2-10. szám. Szerk.: Kováts Ferencz, és

Szilassy Zoltán. Bp., Országos Magyar Gazdasági Egyesület,("Pátria"-ny.) Papírkötések, kissé
foltos, kissé szakadt, kissé sérült borítókkal. ........................................................................................3 200
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17898.1901 A Budapesti Építőmesterek-, kőműves-, kőfaragó és ácsmesterek ipartestülete tagjainak
névsora. Bp., 1901. Kunosy. 12p minimálisan sérült papírborítóval .....................................................2 400

17899.1901 Franczia Divatlap - A Magyar Bazár Franczia divatlapja, 1901/18.szám - 10 oldalon; egy 1db
kihajtható színes rotációs fametszetű tábla, selyempapír szabásrajz-melléklet hiányzik, címlapon
középtájon kb. 15 cm hosszúságú szakadással .................................................................................28 000

17900.Magyar czímeres emlékek. - Monumenta Hungariae Heraldica. Közli: Fejérpataky László II. füzet
Bp., 1902, A Magyar Tudományos Akadémia támogatásával kiadja a Magyar Heraldikai és
Genealógiai Társaság. (Franklin ny. - Ullmann József [ny.]). 68, [4]p.,+ 25 t (Címerrajzok) Kötés
nélkül, lapok alja kissé sérült. ................................................................................................................4 000

17901.1903 Meghívó udvari ebédre kitöltetlen 20x14 cm ................................................................................1 600
17902.1903 (Besztercebányai) Havi szemle. Szépirodalmi, tudományos és művészeti folyóirat. III. évf. 3.,

6., 7. számok litografált címlappal .........................................................................................................4 000
17903.1903 Emléklapok az Iparosok Mária-gyülekezetének második évéről 42p ...........................................1 200
17904.1904 Budapest látóképe az összes (5) Dunahidakkal, Magyar Mérnök és Építész Egylet Közlöny

műmelléklete, nyomat, papír, lapméret: 96x31cm; képméret: 75x20cm .............................................16 000
17905.1904-1928 A Budapest Székesfővárosi Felső Kereskedelmi Fiúiskola IX. ker. Vas utcai felső

kereskedelmi fiúiskola össz. 11 db értesítője: 1903-04, 1909-10, 1917-18, 1920-21, 1921-22,
1923-24, 1924-25, 1925-26 (2 db), 1926-27, 1927-28. Vegyes állapotban, 1926-27 borítója hiányos
és elvált a könyvtesttől. .........................................................................................................................4 600

17906.1906 Az S. M. Kaiserin Auguste Victoria személyszállótó hajó két klf étlapja / 2 menu cards of the
ship Kaiserin Auguste Victoria ..............................................................................................................3 600

17907.1907 Kolozsvár Keresk. Akad. baráti kötelezvény (fogadalom) érettségi találkozóról, díszes
szecessziós illusztrált papíron, sarkaiban foltos + 1919 egyik diák kérvénye a közoktatásügyi
miniszterhez ..........................................................................................................................................2 000

17908.1907-12 Turista Közlöny. Turista tanügyi folyóirat 8 szórványszáma. Szerk.: Moussong Géza.
Kiadja: Magyar Tanítók Turista Egyesülete. Kiadói papírkötés, vegyes, többségében jó állapotban,
részben felvágatlan példányok. .............................................................................................................2 000

17909.1907 Westungarischer Weinbergsbote, 1907/ 19.lapszám.  Az 1897-1908 között megjelenő német
nyelvű szaklapot Pozsony és a szomszédos Sopron vármegye németajkú szőlőművelői olvasták.
Kiadói papírkötésben, borító foltos és kissé sérült ................................................................................8 000

17910.1909 Magyar Bazár, 1902/19.sz., címlapon br. Wesselényi Miklóssal. 136-142.o + 4 o. kézimunka
melléklet 9-12. oldalszámozással, lapszéli apró szakadásokkal, utolsó lap tetején szöveget nem
érintő kisebb sérüléssel .........................................................................................................................6 000

17911.1909 Magyar Bazár, 1902/18.sz., címlapon Kossuth Lajossal, 128-134.o. + 4 o. kézimunka
melléklet 9-12. oldalszámozással, egyik lap szélén apró szakadásokkal .............................................6 000

17912.cca 1910-1920 L'architecture moderne a Paris / Párizsi épületek a századfordulóról, 3 db
nagyméretű nyomat, változó állapotban, lapszéli sérülésekkel, 40x25 cm körül ..................................2 000

17913.cca 1910-1920 L'architecture moderne a Paris / Párizsi épületek a századfordulóról, 4 db
nagyméretű nyomat, változó állapotban, 36x24 cm és 40x25 cm között ..............................................2 000

17914.cca 1910-1920 Róma látványosságai, 7 db fekete-fehér fotónyomat, változó állapotban, részben
sérült, ázott, 23,5x18 cm .......................................................................................................................1 600

17915.cca 1910-1920 Das Innere eines Bergwerkes / Szénbánya belső nézete, színes litográfia, Lith. u.
Druck von Ed. Hölzel, Wien, hajtásnyommal, lapméret: 24x19,5 cm ....................................................1 600

17916.1910 A Magyar Turista Egyesület Budapesti Osztályának Értesítője / Meghívó a 18. rendes évi
közgyűlésre, 36 p., tartalom: 1909. évi zárszámadás, MTE tisztikarának, választmányi tagjainak,
alapító tagoknak névsora, valamint a rendes tagok teljes névsora, foglalkozással, és lakcímmel
feltüntetve (1279 személy). Kiadói papírkötésben, borító sérült és kissé foltos. .................................16 000

17917.cc 1910-1930 3 db menükártya Berlin, Central hotel, Paris, Grand Hotel, 1937 New York Waldorf
Astoria ...................................................................................................................................................4 000

17918.cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948) 2 db illusztráció, nyomat, papír kartonra kasírozva, jelzés
nélkül, körbevágott, 9,5x10,5 cmx2 .......................................................................................................5 000

17919.1910 Székesfehérvár szab. kir. város szabályrendelete ... fogadó (szálloda), vendéglő, kávéház és
kávémérési iparok gyakorlásáról. 8p. ....................................................................................................3 000

17920.cca 1910 3 db turisztikai képes leporelló: Amsterdam, Dresden, Milano. Kiadói, részben
szecessziós kötésben, részben sérült, későbbi tulajdonosi névbejegyzéssel. .....................................2 400

17921.cca 1910 Olympia, francia nyelvű, képes reklámprospektus. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes
borítóval, 20 p. ......................................................................................................................................2 800

17922.1910 Vasárnapi Újság 57. évf, 52 sz., dec. 25., szecessziós divatképekkel és reklámokkal, kissé
foltos ......................................................................................................................................................1 200

17923.cca 1910 Benczúr Gyula (1844-1920) festménye után: Postagalamb. Nyomat, papír. Könyves
Kálmán Rt. kiadása. 34x24 cm .............................................................................................................1 600

17924.cca 1910-1940 11 db fejléces levél tétel ...............................................................................................1 800
17925.1911 Théatre Apollo, Saison 1911-1912. Párizsi színház képes reklámprospektusa, fekete-fehér

fotókkal, francia nyelven. A borítón szecessziós grafikával. Kiadói tűzött papírkötés, enyhén viseltes
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800
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17926.1911 "Toilettes Parisiennes" különkiadása Párizsi és Bécsi modellekkel, Atelier Bachwitz Journal
Special pour Modeles de Paris et Vienne, francia feliratos barnásvörös, vastag borítóban,
dombornyomott betűkkel, Atelier Bachwitz cégjelzéssel / jelmondattal, kiállítási érmekkel;
XII.évf./No.143; színes/fekete-fehér divatrajzok német és francia nyelvű leírással + mell. (1 p.
magyar nyelvű divattudósítás / divatminták leírásával, No.143) + mell. (1 p. komplett - német,
francia, angol nyelvű - szabásrajz melléklet No.143, selyempapír; m:108x145cm); kis szakadások,
helyenként kissé foltos ........................................................................................................................70 000

17927.1911 Miskolcz t. h. j. f város hivatalos értesítője 44p. ...........................................................................2 000
17928.1913 Földrajzi Közlemények LIX. köt. 6-8. sz. Szerk.: Hézser Aurél. Papírkötés, szakadt borítóval, a

szélén ceruzás jegyzettel. .....................................................................................................................2 000
17929.1913 Isten igéje, népies szentírás-magyarázó folyóirat. I. évf. 19. és 20. szám. Felelős szerkesztő:

Masznyik Endre. Pozsony, 1913, Wigand K. F. könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, borítón apró
felületi ésrülésekkel (feltehetően címke okozta), máskülönben jó állapotban. ......................................1 400

17930.1914 Szabályrendelet az utcai közlekedésről Miskolc városában. Miskolc, 1914. Klein .s Ludwig. Az
első "KRESZ"-ek egyike, benne már az autós közlekedés szabályozásával is. Papírborítóval 20p. ...6 000

17931.1914 A Nyársapáti polgári olvasó kör alapszabályai és befizetési könyve. Nagykőrös, 1914.
Ottinger ny. 16p. ....................................................................................................................................2 600

17932.1914 Újpesti Képes Almanach I. évfolyam, szerk.: Negyedi-Szabó Béla és Weisz Sándor,
FÉNYMÁSOLAT ...................................................................................................................................1 600

17933.1914 A "Budapest" album-naptára. 1914. XXXV. évf. Szerk.: Gara József. Bp., 1914, Wodianer F.
és Fiai. Fekete-fehér fotókkal, illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott és kissé foltos
borítóval, kissé sérült és kissé foltos gerinccel, előzéklapon és címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel, címlapon apró sérüléssel, néhány lapon apró foltokkal. ...........................................1 800

17934.1914 2 lapon 4 db levelezőlap terv melléklet a Díszítőművészet 1914, es első évfolyamából.
Litográfiák Fejes, Schóber, Zombori, Erbits művei. ..............................................................................4 000

17935.1914-1916 5 db képes újság az I. világháború híreivel. egy 1933 -as Magyarsággal ..........................2 000
17936.1914 Országos Casino étterem Budapest menükártya, .......................................................................3 000
17937.1914 Pálinkás Béla- Majoros Károly: Falu végén, színes ablak opálüvegből, terv melléklet a

Díszítőművészet 1914, es első évfolyamából. Ofszet, lapméret 21x26 cm ..........................................4 000
17938.1915-1916 Nyugat VII. évf. 8. sz., 1915. április 16. + VIII. évf. 24. sz., 1916. karácsony. Szerk.:

Ignotus, Ady Endre, Fenyő Miksa. Benne többek közt Móricz Zsigmond, Babits Mihály, Karinthy
Frigyes írásaival. Kiadói papírkötés, sérült, széteső állapotban. ..........................................................2 400

17939.1916-1928 A régi Pest és Buda lakóházai. Foerk Ernő vezetésével felvette a Budapesti Állami
Felső Építőipariskola 49 tábla vári és egyéb lakóházak terveivel, részletivel, kapualjaival. + 8 p.
szöveg. Nem teljes, de így is érdekes építészeti témájú anyag 27x22 cm ...........................................6 000

17940.cca 1917 IV. Károly (1916-1918) magyar király és osztrák császár nagy méretű portréja Franz
Horst grafikája nyomán, kiadja: Kriegshilfsbüro, kissé foltos, hullámos, 73×53 cm ............................40 000

17941.1917 Rumäninen in Wort und Bild c. folyóirat 6 db száma. I. évf. 1 (fénymásolat), 6,7,10,12,13.
szám. / 6 issues of the magazine (one copy) ........................................................................................8 000

17942.Zászlónk naptára 1918-1919. 224p. Kissé sérült papírborítóval ...........................................................1 600
17943.1918 Gyermeknaptár az 1918. évre. XX. évf. Bp., Országos Állatvédő Egyesület. Illusztrált

papírkötésben, sérült, hiányos borítóval, a borítón és néhány helyen ceruzás firkával, kissé foltos
lapokkal. ...................................................................................................................................................600

17944.1919 Esztergomi Friss Ujság politikai napilap 3 db száma (1919. jan. 10-12.), benne a csehek
előrenyomulásával kapcsolatos hírekkel, sérülésekkel .........................................................................3 000

17945.1919 Esztergomi Népszava és Esztergomi Friss Ujság politikai napilapok 3 db száma (1919. jan.
21., febr. 15-16.), sérülésekkel ..............................................................................................................3 000

17946.1919 Naptár, szecessziós címlappal, átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a bal alsó
sarkain hiánnyal, egykorú bejegyzésekkel, kissé kopott borítóval. .......................................................2 200

17947.cca 1920-1940 Gustav Wolf Seil- u. Drahtwerke, műszaki számítások táblázata, német nyelven,
kissé kopott vászonborítóval, 4 p. .........................................................................................................1 400

17948.cca 1920-1930 Művészi aktok, 8 db fekete-fehér nyomat, helyenként kopásokkal, lapméret: 33x26
cm .........................................................................................................................................................2 400

17949.cca 1920-1950 Kertészeti, gyümölcstermesztéssel, állattenyésztéssel foglalkozó újságok és
kiadványok, össz. 15 db, változó állapotban .........................................................................................4 000

17950.cca. 1920 Házi áldás. 18x13 cm sérült üvegezett fakeretben. ..............................................................3 200
17951.1923 Grand Hotel Hungária Budapest szilveszteri menükártya, zsinórfűzött papírborítóval ................4 000
17952.1924-25 A Budapest VIII. ker. Vas utcai felső kereskedelmi fiúiskola értesítője. Kiadói papírkötés,

kissé foltos borítóval, néhány kevés lap kissé foltos. ............................................................................1 200
17953.1924 A Jézustársasági Kalocsai Stephaneum növendékei 1924-25- 9p. Ceruzás beírásokkal ...........1 200
17954.1925 Alföldi Magvető. 1925 1. szám. Kiadja: a Tiszántúli Mezgazdasági Kamara. Debrecen, 1925.,

"Pátria." Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt. + Benne két hiányos újsággal. ........................1 200
17955.1925 Meghívó Széchenyi emlékünnepélyre, az MTA alapításának 100. évfordulója alkalmából,

pápai szentbenedekrendi Szt. Mór kath. reálgimnázium, m: 13x25cm .................................................7 000
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17956.1925 BŐK Bolondos Ötletek Képekkel 2 db újság ................................................................................3 000
17957.1926 Meghívó a Soc. Missziótársulat jákóhalmai leányegyesülete által rendezett

műkedvelő-előadásra, hajtott, 18,5x14,5 cm ........................................................................................1 200
17958.1926 Vitézek és Gazdák Lapja IV. évf. 18. sz./Vitézi Közlöny 12 p előfizetési felhívással kissé sérült

...............................................................................................................................................................1 000
17959.1926-1930 A Szegedi Gyorsíró c. folyóirat több évfolyamának egybekötött számai (XXII-XV. évf. +

mellékletek). Kiadja: A Szegedi Gyorsírók Egyesülete. Félvászon-kötésben, túlnyomórészt jó
állapotban. (Az évfolyamok hiánytalansága nincs ellenőrizve!) ............................................................2 000

17960.1927 Törvénycikk az ifjúság védelméről szeszes italok kiszolgálása és szórakozó helyek
látogatására vonatkozó rendelkezések 29x36 cm Hajtva .....................................................................5 000

17961.cca 1927-1939 Magyar Nők Lapja és Magyar Uriasszonyok Lapja össz. kb. 13 db, részben színes
divatképekkel és számos reklámmal, részben sérült, hiányos és foltos ...............................................3 000

17962.1927 Kossuth Lajos jubileummal kapcsolatos két körlevél részlet. .......................................................2 000
17963.cca 1927 Legjobb könyvek. A szépirodalom és tudományos irodalom köréből. 36. sz. könyvjegyzék.

Szerk.: Pikler Blanka, Dr. Braun Róbert. Második bővített és javított kiadás. Bp., é.n.. Lantos R.-T.
Könyvesboltja. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé szakadt és kissé foltos borítóval. .................1 000

17964.1928 Kerti termények szállítása. A csomagolásra, az állami ládaszétosztásra a vasúti szállításra és
az idegen vámtarifára vonatkozó 1928. évi tájékoztató. 47p. ...............................................................2 800

17965.1928 A Pesti Hírlap Kincsesháza. A Pesti Hírlap Könyvtára 4. köt. Bp., Légrády, 480 p. Számos
fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban. ........1 800

17966.1928 Az Orsz. Színészegyesület és Nyugdíjintézet színészettörténelmi naptára. Többek közt a
Kolozsvári Régi Színház, Nagyszebeni Színház, Nagyváradi Színkör képeivel. Borítón art deco
grafikával, Abonyi jelézéssel. Megviselt, széteső állapotban. 21x18 cm ..............................................2 000

17967.1928-1936 Képes Pesti Hírlap 33 száma, benne korabeli események, ismert emberek fotóival. ........1 600
17968.1928 A Magyar Hiszekegyet terjesztő Országos Bizottság körlevele valamint a Magyar Hiszekegy,

szakadásokkal .....................................................................................................................................16 000
17969.cca 1928 Gotthard Furka-Grimsel 38 views. Füzet 26x20 cm ..............................................................1 800
17970.1928 Budapesti Közlöny 282. sz., 1928. dec. 12., 10 p. .......................................................................1 200
17971.1928-2018 Vegyes meghívó tétel, 20 db ..............................................................................................1 600
17972.cca 1929 Eger album, 20 db beragasztott képeslappal, borítón ceruzás ajándékozási sorokkal

1929-ből, korabeli zsinórfűzésű papír albumban. .................................................................................4 000
17973.1929-30 Az Erő, Magyar Ifjúsági Lap, XIII. évf. 1.-9. száma (egybekötve). Papírkötésben, kissé

sérült gerinccel az 1. sz. borítója a papírborítóra ragasztva, többi szám borítója bekötve. ..................1 200
17974.1929-1930 A Gyorsírástudomány c. folyóirat több száma egybekötve, mellékletekkel. Felelős szerk.

és kiadó: Radnai Béla. Félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal. ....................................1 000
17975.cca 1930-1940 Pataki-féle képes tanórarend, 2 db különböző (repülős, magyar népviseletek),

kitöltetlen, minimális lapszéli sérülésekkel, 29,5x20 cm és 31,5x23 cm ...............................................2 000
17976.1930 A Magyar Gazdaságkutató Intézet helyzetjelentése az 1930. évi szeptember-október

időszakról. 9. sz. Bp., Magyar Gazdaságkutató Intézet (Athenaeum-ny.), 92 p. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 400

17977.cca 1930 Jöjjön Magyarországra - Make a trip to Hungary képes ismertető. Tolnai. 8p. Hajtva ..........2 400
17978.cca 1930 "Fiúk! Éljen a klikkrendszer? Szavazzatok a Szentandrássy-pártra!" röplap, szakadással ...2 000
17979.cca 1930-1945 19 db klf meghívó méhész bál, Eötvös bál, stb. ...........................................................3 000
17980.cca 1930 Csonkamagyarország - Nagymagyarországért Nem! Nem! Soha! irredenta tábla

megrendelő ív. 4p. sorzásmozott 40 cm .............................................................................................12 000
17981.cca 1930 Városaink díszei a magyar történelmi lobogók 4 p képekkel .................................................1 800
17982.cca 1930 Nemzeti Gyermeknap 4 db reklám nyomtatvány. Plakát 47x30 cm Irredenta hiszekeggyel .5 000
17983.cca 1930 Bulgaria-Fahnenbilder. Europa-Serie. Die Flaggen Europas. Cigarettakép gyűjtő

album,2+27 p.+8 t. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, hiányos (kb. 20 kép.) ........................3 000
17984.cca 1930 Máriaremetei kegyhely P. Ángyán Fülöp O. S.M. 24p képes nyomtatvány ...........................2 400
17985.cca 1930 Der Studium an der Fakultät für Brauerei der Technischen Hochschule München in

Weihenstephan - Sörfőző képzés bemutató anyag 8 p / Brewery educational program ......................3 000
17986.1930. Ausztria prospektus. Kiadja a Bundesministerium für Handel und Verkehr Wien. Kihajtható

prospektus. Foltos állapotban. ..............................................................................................................2 000
17987.cca 1930 4 db meghívó Gázművek, szalontánc, Mátyás József emlékest, Concordia táncest, stb .....3 000
17988.cca. 1930 Az érdekes Németország, fekete-fehér fényképekkel, prospektus. .....................................2 400
17989.cca 1930 Lehrplan und Satzungen derl Lehr- und Versuchanstalt für Braurer in München. -

Sörfőzők oktatási tananyaga 28 p / Brewery educational program .......................................................4 000
17990.cca 1930 Országos Művész Színház műsorfüzet képes oldalakkal 16 p .............................................2 400
17991.cca 1930 Esküvői meghívó, testvér születés éről szóló aranyos üdvözlőkártya, névjegyek .................1 600
17992.1930 Szlovenszkói Színházi Élet. Felvidéki magyar színházi, irodalmi és művészeti hetilap. VI. évf.

18. sz. Kosice (Kassa), 1930. okt. 4. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval, 20 p. +
1933 Lia két papája c. operett ismertető füzete. Kassa, "Grafika"-ny., 16 p. + néhány vegyes
korabeli újságkivágás ............................................................................................................................1 600
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17993.cca 1930-1940 Színes erotikus nyomat, paszpartuban, 21×15,5 cm ...................................................4 200
17994.cca 1930 Régi jegyzettömbök, regiszteres füzetek, noteszek, naplók, másolókönyvek,

pénztárkönyvek. Mind üres és jó áűllapotú, klf magyar papír- és írószer kereskedő vignettájával 46
cm méretig össz 13 db Posner, Körös Dezső, Rigler József, Hangos Antal, Weisz Márton stb .........15 000

17995.cca 1930 2 db növényképeket ábrázoló német mappa, szép feliratozott növényábrázolással kb 40
db kép saláták vadzöldségek, házi növények 20x35 cm ......................................................................3 000

17996.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 3 db száma: 1930 8. évf 3-4. szám,
1937. 15. évf, 1936 16. évf. . Szerk. Szabó István, Csánki Dezső . Bp. 1930-38, Magyar Országos
Levéltár.. Kiadói papírborítóban, az első szám sérült, ..........................................................................6 000

17997.1930 A Kerék c. folyóirat III. évf. 8. száma, 1930. augusztus. Kiadótulajdonos: Magyar
Ruggyantaárugyár Rt. Bp., Globus-ny., 32 p. Fekete-fehér képekkel, hirdetésekkel. Kiadói tűzött
papírkötés, sérült borítóval. ...................................................................................................................1 400

17998.1930-1940 Erdélyi Fiatalok c. folyóirat össz, 21 lapszáma, közte I. évf. 2. szám is. Részben sérült
és foltos. ................................................................................................................................................3 000

17999.cca 1930-1940 26 db dísztávirat klf grafikákkal ....................................................................................8 000
18000.cca 1930-1940 Eszperantó tétel: Magyar Eszperantó Évkönyv, I. évfolyam, 1930. Szerk.: Kökény

János. + Csekk-könyvek, egyéb nyomtatványok. Vegyes állapotban. ..................................................2 600
18001.cca 1930-1955 3 db mezőgazdasági témájú reklámlap és prospektus + Amit a hazának adsz,

magadnak adod - A lelkész a terménybeszolgáltatás új rendjéről, kissé foltos, 7 p. ............................2 200
18002.cca 1930-1940 20 db 1945 előtti színházzal, filmmel, rádióval foglalkozó képes újság, mind

hiánytalan (1 db A Hét, 1 db Színház és Divat, 2 db Színházi Magazin, 1 db Képes Krónika, 4 db
Rádió Élet, 11 db Délibáb) ....................................................................................................................9 500

18003.cca 1930 Gyűjtőképek füzetben , litho dombor képek.sok oldalon .......................................................2 400
18004.cca 1930 10 db klf Csendőrnyomtatvány irat minták, jelentés minta, egyéb szolgálati minták .............2 800
18005.Vegyes fejléces irat tétel, MÁV, Gépgyár, stb, cca 1930/40 .................................................................3 000
18006.cca 1930-1940 Íródeák gyakorló füzet a díszítő íráshoz. Zsinórírás a Luttor-féle új írásmód szerint.

Spirálfűzéses, üres füzet, jó állapotban, 29x20,5 cm ............................................................................1 600
18007.1931 Margitsziget New York étterem menükártya. Zsinórfűzött papírborítóval ....................................4 000
18008.1931 Pesti Hírlap Vasárnapja 53. évfolyama. 1-27. számok. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Félvászon-kötésben, hiányzó gerinccel, néhány kijáró és sérült lappal, néhány kevés lap hiányzik. ...2 400
18009.1931 Österreichische Reisezeitung 24p. Osztrák képes utazási magazin ...........................................1 200
18010.1932 A Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai 31p. ................................................................1 200
18011.1933 A Pesti Hírlap karácsonyi albuma, kissé foltos borítón apró szakadással ...................................1 600
18012.Vegyes régi reklám tétel: szállodai nyomtatványok, Moulin Rouge, fotó, Mátraháza étlap 1933 stb ....3 000
18013.1933 Muskátli, magyar kézimunka újság 3 száma, mellékletekkel, + mintagyűjtemény . .....................2 000
18014.1933 A Technika c. folyóirat egész évfolyama bekötve félvászon kötésbe. ............................................800
18015.1933 Joseph Ajtay: La paix en danger - Le traité de Trianon. / Ajtay József: Veszélyben a béke! A

trianoni szerződés. Francia nyelven. Bp., Hungária-ny., 30+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

18016.1933 A Felső Oktatási Egyesület közleményei. A VII. baráti összejövetel Dr. Tauffer Vilmos
közreműködésével szerkeszti Dr. Misángyi Vilmos. Bp., 1933, Felső Oktatási Egyesület. Korabeli
aranyozott félbőr-kötésben, sérült gerinccel, volt könyvtári példány. ....................................................1 600

18017.1934 Ausztria, a turisták országa. Magyar nyelvű, gazdag képanyaggal illusztrált idegenforgalmi
ismertető. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, sérült térképmelléklettel. ...1 000

18018.1934-37 Angolkisasszonyok budapesti katholikus Sancta Maria Leánygimnáziumának 2 db
értesítője: 1934-35 és 1936-37. Kiadói papírkötés, néhány fekete-fehér képpel illusztrált. ..................1 200

18019.cca 1935 Hindenburg tábornok és államfő életét bemutató cigarettakép gyűjtőmappa kompletten
fekete-fehér képekkel. Összesen 125 oldalon. Sérült vászonkötésben / Collecting booklet with
pictures complete with damaged binding ..............................................................................................7 000

18020.cca 1935 Meghívó a X. ker. m. kir. állami gróf Széchenyi István reálgimnázium Gaudeamus-estjére .1 600
18021.1935 Budapest Ungarn asztali naptár heti bontásban, számos Budapestet és Magyarországot

bemutató művészi értékű fotóval, többek közt, Balogh Rudolf, Seidner Zoltán, Csörgeő Tibor
felvételei, feltehetően hiányzó fedlappal, első lap szélén apró sérüléssel, ...........................................1 200

18022.1935-1938 A Budapesti Evangélikus gimnázium értesítői, 4 db (egymást követő évek). Kiadói
papírkötés, változó állapotban. .............................................................................................................1 400

18023.1935-1939 A Pénztári Orvosok Lapja folyóirat, az Országos Orvosi Nyugdíj- és Segélyező Intézet
hivatalos közlönyének VIII., IX., X. és XI teljes évfolyam. + XII. évf. 1-15. sz. Szerk.: Stiller Jenő.
Átkötött, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, néhány kevés lap széle kissé sérült, néhány
nagyon kevés lapon ceruzás jelöléssel. ................................................................................................2 600

18024.1935 Országos Ügyvédszövetség vándorgyűlés reklám nyomtatvány. 4 p + képes ismertető füzet ....1 800
18025.1936-1939 A Petőfi Társaság 6 db meghívója, fejléces levele, stb ......................................................2 000
18026.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 15 db 12x8

cm .......................................................................................................................................................12 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

18027.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 20 db 12x8
cm .......................................................................................................................................................10 000

18028.1936 Federation Interalliée des ancians combattants F.I.D.A.C. XVII. Congrés Warszawa, Gdyna,
Kraków. meghívó és programfüzet 8 p. ................................................................................................3 000

18029.1936 Családi kör havi folyóirat 6 db száma, II. évf. 1.-7. sz. (január-július), szerk.: Pettkó-Szandtner
Aladár. Kiadói papírkötésben, néhány szám foltos borítókkal, néhány borítón és lapon ceruzás
jelölésekkel, néhány kevés lap szélén szakadással, 7. sz. borítóján címkén a folyóirat pecsétjével. ...1 800

18030.1936-38 1933 Bp., Budapest Székesfőváros IV. kerületi Prohászka Ottokár utcai községi polgári
leányiskola és a vele kapcsolatos háztartási továbbképző tanfolyam értesítője, újrakötött, 2 db
értesítője: 1936-37 és 1937-38. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borítón kisebb
szakadásokkal. ......................................................................................................................................1 200

18031.cca 1936-1945 Deutsche Lufthansa poszter (horogkeresztes, náci felségjelzéssel). Ofszet, papír,
szign.: Ullmann, 30,5x21 cm .................................................................................................................8 000

18032.-  1937 Az Arany napok Nagykőrös 2 db reklám nyomtatvány, programfüzet ......................................3 200
18033.1937 A Park Club évkönyve. Bp., 1937, Park Club (Hornyánszky Viktor-ny.), 96 p. Kiadói

papírkötés, a borító és néhány lap kissé foltos. ....................................................................................2 000
18034.1937 Tárcanaptár az 1937. évre ...........................................................................................................1 400
18035.1937 Az Attila c. folyóirat induló száma I. évf. 1. szám. szerk.: Csizmadia Sándor, 18p. .....................3 000
18036.Ábrahám Márton Legendás Hagada. Új magyar fordítással, bőséges magyarázatokkal, a micraimi

kivonulás történetével a szájhagyomány és a midrasi legenda irodalom nyomán írta --.
(Kecskemét), (1937). (Ábrahám Márton). 70+(2) p. A legendák illusztrációit Král Ervin festőművész,
a fejléceket Katona Béla grafikus készítette. Kiadói, félvászon kötésben, sérült gerinccel, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................4 000

18037.1938 Kongresszusi énekrend. A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus és a Szent
István-jubileumi ünnepségek népénekei. Bp., 1938, Actio Catholica Kongresszusi Főbizottsága
(Korda Rt.-ny.), 35 p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, különvált borítóval. ...........................................2 000

18038.1938 Színházi élet - Felvidéki bevonulásos fotókkal kissé szakadozott ...............................................1 400
18039.1938 A Séduction november 26-i száma, francia erotikus magazin, aktokkal ......................................2 400
18040.Magyar Alföld 1938 április 24-i száma, hajtott, sérüllt ...........................................................................1 200
18041.Az ezeréves Magyarország. Képes Vasárnap -A Pesti Hírlap mellékletének karácsonyi száma

[1938 december. 18.] [Budapest], (1938). [Légrády Testvérek Rt.] 97 + [3] p. Szent István halálának
ezredik évfordulója alkalmából kiadott, szövegközti és egész oldalas felvételekkel gazdagon
illusztrált honismereti emlékszámunk a magyar haza néprajzi változatosságát, a természeti és
épített örökség sokféleségét ünnepli. Herczeg Ferenc vezércikkével, Márai Sándor, Harsányi Zsolt,
Bársony István, Nyirő József és mások írásaival, a városméltatások között kiemelt hely jut Erdély
városainak, a népviseletek között az erdélyi magyar-székely népviseleteknek. Madár 0. Lakatos
1177. Színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ...................................................3 000

18042.1938 Őslevél. Dubovay Jenő családfája + levél neki ............................................................................4 800
18043.1938 A Krupp művek üdvözlőlapja, rajta nagy méretű ágyút ábrázoló rézkarccal. ...............................2 600
18044.Vezető a Magyar Nemzeti Múzeum népvándorlás kori gyűjteményében. Bp., 1938, Orsz. M. Tört.

Múzeum. Kiadói papírkötés, Hajtott, kis beszakadással. 8 p ................................................................1 200
18045.1938 Hivatalos Pest megyei levél irredenta szöveggel .........................................................................1 600
18046.1938 Wicküler Küpper Braurei Ag Wuppertal. sörfőzde működési szabályzata 16p. / Brewery

operating regulations .............................................................................................................................4 000
18047.1939 Magyar kártyafestők adatai 8p kis nyomtatvány, hajtva ...............................................................1 400
18048.Grafológus automata. 126264 sz. magyar szabadalom. Bp., [1939], Athenaeum, 7+(1) p. + 20 db

melléklet hártyapapíron. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, a hártyapapírokon néhány
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 200

18049.1939-1940 Méhészeti folyóiratok, 2 db: Méh, a magyar méhészek lapja 1939. februári száma +
Méhészetünk 1940. júniusi száma ........................................................................................................1 600

18050.1939-1942 Gyorsírással kapcsolatos újságok, össz. 29 db: Gyorsírástudomány XX. évf. 1-9.
számai; A Magyar Gyorsíró Szemle gyakorló melléklapja vegyes számai (egy szám hiányos); Az
Írás XXXI. évf. 6. száma. Vegyes állapotban. .......................................................................................1 400

18051.1939-1943 Kalocsai Kollégium. A Kalocsai Jézustársasági Szt. István Gimnázium lapja, 2 db
szórványszám: 1939 március, 55. sz. és. 1943. április, 58. sz. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel,
kissé foltos borítókkal. ...........................................................................................................................1 600

18052.1940-1944 2 db kis méretű naptár ........................................................................................................1 600
18053.cca 1940 Hotel Ritz Dunapalota borlap 8 p. zsinórfűzött borítóval .......................................................4 000
18054.cca 1940 2 cigarettakép mappa Salem Gold Film Bilder 1-2. 2 album összesen 360 db színész

képpel a korszak ősszes híres színészével. Majdnem komplett, egy hiányzik, nagyon jó állapotban
védőtokkal /  cca 1940 2 cigarette pictures folder Salem Gold Film Bilder 1-2. 2 albums with a total
of 360 actor photos with famous actors of the era. Almost complete, one missing, in very good
condition with protective case .............................................................................................................10 000

18055.cca 1940 Haidekker Sándor gyárának és a környéknek (Bp., Fogarasi út 56-58) helyszínrajza.
90x70 cm ...............................................................................................................................................5 000
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18056.cc 1940 Logiz de la lune rousse varietéműsőr képes műsorfüzete, benne sok reklámmal 20 p. .........2 600
18057.cca 1940-50 Jelzés nélkül, ismeretlen divattervező (Radó Zsuzsa?): Női ruhatervek. Nyomat,

akvarell, papír. 29x15 cm ......................................................................................................................2 800
18058.1941 M. kir. Földművelésügyi miniszter Hivatalos Növényegészségügyi Szolgálat 5 db térképes

jelentés mezőgazdasági betegségekről. ...............................................................................................4 000
18059.1941 Budapest, eszperantó nyelvű idegenforgalmi prospektus, Stoits György által tervezett

térképpel, fekete-fehér képekkel, kihajtva: 45,5x32,5 cm .....................................................................2 000
18060.1941 Mi a Hivatásszervezet? (Eligazítás a munkásság és a szervezők, vezetők részére). Összeáll.:

Vida István. Magyar Dolgozók Népkönyvtára 2. sz. Bp., 1941, Magyar Dolgozók Országos
Hivatásszervezete (Kispest, Bánsági-ny.), 16 p. Kiadói tűzött papírkötés. ...........................................1 200

18061.cca 1900 München im Bild. H.n., é.n., Monachia (Hermann Tietz). Fekete-fehér müncheni
látképekkel, utcarészletekkel gazdagon illusztrált. Kiadó harántalakú, zsinórfűzésü papírkötésben,
későbbi tulajdonosi névbejegyzéssel, foltos borítóval és részben foltos lapokkal. ...............................1 800

18062.1942 Választ a tőzsde. Az 1942-44. évi tanácsosjelöltjeinek albuma. A Budapesti Áru- és
Értéktőzsde 1942. évi május hó 21.-i közgyűlésére. Bp., Tipográfiai Műintézet-ny., 84 p. Kiadói
tűzött papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................................1 600

18063.1942 A Székelység kérelme Sepsiszentgyörgyön a Gábor Áron szobor felállítására adománygyűjtő
plakát 21x30 cm Szélén kissé sérült .....................................................................................................9 000

18064.1942 Kolozsvár thj, sz. kir. város álattenyésztési szabályrendelete. 141-193p. ...................................2 400
18065.1942 A Rugyantagyár Rt. Buna gumik gyártásával kapcsolatos feljegyzések, nyomtatványok,

kísérletekről szóló táblázat, sorozatgyártásra javasolt termékek. .........................................................3 600
18066.1942 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapja 3 db száma: II. évf. 13., 19., 22. sz. Változó állapotban,

sérülésekkel. .........................................................................................................................................3 000
18067.1942 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapja 3 db száma: II. évf. 21., 41., 51. sz. Változó állapotban,

sérülésekkel. .........................................................................................................................................3 000
18068.1942-1943 A Mozi újság 4 db száma (II. évf. 41. sz., III. évf. 25., 29., 31. sz.), változó állapotban ......2 000
18069.1942 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapja 3 db száma: II. évf. 17., (?), 21. sz. Változó állapotban,

sérülésekkel. .........................................................................................................................................3 000
18070.1943 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapja 3 db száma: III. évf. 7., 12., 16. sz. Változó állapotban,

sérülésekkel. .........................................................................................................................................3 000
18071.1943 Magyar Futár, Rajniss Ferenc lapja 3 db száma: III. évf. 11., 17., 20. sz. Változó állapotban,

sérülésekkel. .........................................................................................................................................3 000
18072.1943 A Mozi újság 4 db száma (III. évf. 29., 30., 33., 52. sz.), változó állapotban ...............................2 000
18073.1943 A Mozi újság 4 db száma (III. évf. 24., 27., 39., 49. sz.), változó állapotban ...............................2 000
18074.1943 "Beszélő számok", szerk. Dr Zentay Dezső, benne kb. 5000 magyar személy, aki a

legnagyobb jövedelmekkel rendelkezik .................................................................................................1 600
18075.Újvidék M. Kir. Keleti Keresk. Főiskola évkönyve 1943-1944 74p. szakadt papírborítóval ...................1 600
18076.1943 Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Betűrendes Távbeszélőnévsora. -

Budapesti Egységes Hálózat (Budapest és Környéke) Tábeszélő Szaknévsora. Összeáll: Magyar
Postaszemélyzet Jóléti Alapítványának Hirdető Irodája. Szerk.: Nedeczky László. Bp,1943, Sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................7 500

18077.1943 Magyar Szentföld templom évkönyvéből II. évfolyam. 16p. + A Magyar Szentföld, avagy a
Megváltás temploma tervének ismertetése. 30 p 15 db Hollós illusztrációval ......................................3 600

18078.1943 Ranschburg Gusztáv antikvárium árjegyzéke 56 p. .....................................................................2 000
18079.1943 Rádiómutató 309, két színes térképpel. .......................................................................................1 800
18080.1944 A Délvidéki Szemle 3 db száma ...................................................................................................1 600
18081.1945,1946 Budapesti étterem két menüje a háború utáni, szűkös időkből ...........................................2 400
18082.1945 A Dolgozók világlapja.c. képes magazin Szálasi és körének letartóztatásáról tudósító száma ...3 000
18083.1946.III.19 Magyar Jövő, Hungarian Daily Journal amerikai magyar napilap száma, március 15. és

a Magyar Köztársaság témájú írásokkal, címlapon Gellért Hugó (1892-1985) illusztrációjával. 14 p.
Szakadásokkal. .....................................................................................................................................7 500

18084.cca 1946-1980 Szentkép tétel, kb. 280 db ............................................................................................1 800
18085.1947 Itt London. London, 1947, BBC. 2. kiadás. London, BBC, 71+1 p. Gazdagon illusztrált. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200
18086.1947 Valóság, III. évf.., 8-9. sz., szerk.: Lukácsy Sándor. Kiadói papírkötésben, felvágatlan

példány, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borító sarkában apró sérüléssel. ......................................1 200
18087.1948 Parti navigációs állomások térképes bemutatása. Bern, .............................................................1 800
18088.1948 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete 1947. évi zárószámadása és az

igazgatóság jelentése. Bp., Világosság-ny., 88 p. Kissé foltos. ............................................................1 200
18089.1949 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesülete 1948. évi zárószámadása és az

igazgatóság jelentése. Bp., Szikra-ny., 80 p. Kissé foltos. ....................................................................1 200
18090.1949. A Venus német nyelvű erotikus magazin szeptemberi száma akt fotókkal .................................2 400
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18091.1950 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesületének 88. évi jelentése és
zárószámadása 1949-ről. Bp., Kultúra-ny., 71+(1) p. Kissé foltos borítóval. ........................................1 200

18092.cca 1950 Kiskereskedelmi kollektív szerződés kivonata, pp.:16, 20x15cm .............................................800
18093.cca 1950 Pannonia 250 T5-T6-T7-75H motorkerékpárok használati és kezelési utasítása. 63 p +

szerkezeti ábrák, koszos borítóval ........................................................................................................4 000
18094.cca 1950 Fodrász bizonyítvány német nyelven, kitöltetlen 35x36 cm ..................................................3 000
18095.1952 III. Magyar Békekongresszuson a Sportcsarnokban felhívás a kongresszushoz és az 5

nagyhatalomhoz francia nyelven 4 oldalas gépirat /  1952 III. At the Hungarian Peace Congress in
the Sports Hall, invitation to the congress in French, 4-page typescript ...............................................3 000

18096.1952-1956-1958 3 db régi meghívó, közte 1956-os Sportbál meghívójával. ...........................................700
18097.cca 1954 Csipesz, a Debreceni Orvosi Műszergyár Pártszervezetének Lapja, össz. 3 száma, 1954.

II. évf. 6. sz. és 4 sz. (egyik évszám, számozás stb. nélkül) .................................................................2 400
18098.1954-1955 Képes Sport első két évfolyamának egybekötött számai: I. évf. 1-33. sz. (1957.

május-december); II. évf. 1-28., 30-37., 39-43., 45-46., 44., 47-52. sz. Teljes I. évfolyam, és közel
teljes II. évfolyam (2 szám hiány). Benne rengeteg izgalmas írással, sok fotóval, az olimpiáról, az
Aranycsapatról, Puskás Ferencről, stb. Modern műbőr-kötésben, jó állapotban. .................................9 000

18099.1955 L'Ensemble Populaire de Chant et de Danse de l'État Hongrois. Das Ungarische Staatliche
Volksensemble. / A Magyar Állami Népi Együttest bemutató prospektus, fekete-fehér képekkel
illusztrálva, francia és német nyelven. Bp., Szikra-ny., 12 sztl. lev. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
viseltes, foltos állapotban. ........................................................................................................................900

18100.1955 A Képes Sport teljes évfolyama bekötve. Hozzákötve egy MTK hiradó is. Jó állapotban,
félvászon kötésben. Az Aranycsapat sok mérkőzésének fotójával .......................................................9 000

18101.1955 Országos Művészi Fényképkiállítás katalógus 24p .....................................................................2 000
18102.1955-1986 Vegyes nyomtatvány télel, 3 db:  1955 Szabad Művészet IX. évf. 6-7. sz. Foltos borítóval. 

1984 Plakate Galeria Wolfgang Ketterer München 83. Auktion. Plakate.; 1986 Profil. 1986/10. IX. évf.
decemberi szám. ......................................................................................................................................800

18103.1956 2 db röplap és a Szabadságharc 1956. november 8-i száma. .....................................................3 000
18104.1956 Vegyes újságtétel, érdekes kordokumentumokkal, főleg 1956 november 1-4 közötti számok. ...3 800
18105.A Szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetségének nyilatkozata. 1956. október 30-án Forradalmi

röplap ....................................................................................................................................................3 000
18106.1956 Forradalmi újságok gyűjteménye. Egy darab üvegezett keretben, hozzá még 11 darab. Mind

a forradalom napjaiból, jó állapotban ..................................................................................................12 000
18107.1956 Sport olimpiai különszámok 4 db + plakát. .................................................................................10 000
18108.1956 A Független Kisgazdapárt (FKgP) 4 db különböző röplapja, jó állapotban, 21x15 cm ................2 000
18109.1956 Urania. Monatsschrift über Natur und Gesellschaft, 19. évf.., 5. sz. Német nyelven. Kiadói

papírkötésben, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 200
18110.1956-1963 Képes Sport egybekötött számai, nagyrészt az 1956. évi III. évfolyamból (ebben az

évben csak 43 szám jelent meg, január és október között, azonban ebből nem tartalmazza mind a
43-at) + az 1957. évi IV. évfolyam több száma, valamint néhány későbbi szórványszám. Modern
műbőr-kötésben. ...................................................................................................................................3 200

18111.1957 A Magyar Kisiparos c. újság első, induló évfolyama teljesen bekötve jó állapotban ....................5 000
18112.1957 Északmagyarország XIII. évf. 297. szám., 1957. dec. 19. MSZMP Borsod Megyei

Bizottságának lapja. Benne NATO hírekkel. Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, szakadt, 6 p. .................800
18113.1958 A Time magazin januári száma, címlapon az 1957-os év emberével, Nyikita Hruscsovvall.

Kanadai kiadás. Kissé sérült papírborítóval / 1958 Time magazine with the man of the year,
Khruschew ............................................................................................................................................4 000

18114.cca 1960-1980 IBUSZ utazási tájékoztatók, prospektusok, 4 db, változó állapotban ...........................1 600
18115.cca 1960-1988 Használati útmutatók, 7 db: ETA grillsütő, Lehel fagyasztó, Kvarc-2 kamera, Kukta

gyorsfőző, Orion AT 5561 televízió. Vegyes állapotban. ......................................................................1 600
18116.cca 1960 4 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x23,5 cm ................................................3 200
18117.cca 1960 Vrátna (Magas Tátra) képes turisztikai kiadvány, 30 p. .........................................................1 800
18118.cca 1960-1970 "Vádoljuk az imperializmust!" 2 db propaganda röpcédula ..........................................2 000
18119.1961 Dörmögő Dömötör V. évf. 7 száma (1.,3-5.,8.,10.,12 számok) Kissé kopott borítókkal, egy

szám, szakadt, a lapjai kijárnak. ...........................................................................................................5 000
18120.1963 Dörmögő Dömötör VII. évf. 8 száma (1-6.,9.,11. számok) Kissé kopott borítókkal. .....................6 000
18121.1965 Gyűjtők. Sammler. Collector. 1965/1-4., 5-8. számok. .................................................................1 200
18122.1966 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x24 cm .........................................................2 800
18123.1966 Irán császárnéja által Dobi István államfő részére tartott díszvacsora a budapesti

Tisztiházban menükártya ......................................................................................................................1 600
18124.1966 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x23,5 cm ......................................................2 800
18125.1966 2 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, kissé foltos, 36,5x27 cm ..................................2 400
18126.1967 100 éves a magyar posta meghívó kártya ...................................................................................1 200
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18127.1967 A Ferencváros (Fradi) 1967. évi bajnokcsapata, fotónyomat, vágott lapszélekkel, 22x16,5 cm
+ 1994 Az FTC tavaszi mérkőzései, képes naptár, 19x13 cm ..............................................................1 800

18128.1967 Baktai Ferenc: Kulcsátadásig... Bp., (1967), Kossuth, 48 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói tűzött papírkötés. ........................................................................................................................2 000

18129.1968, 1980 KISZ tagsági könyv és KPM igazolvány .............................................................................1 000
18130.1968 Indul a bajnokság! NB I - NB I/B 1968. A Sportpropaganda műsorfüzete. Írta és összeáll.:

Szűcs László. Bp., Egyetemi Ny., 64 p. A címlapon Albert Flórián, Varga Zoltán, Rákosi Gyula.
Kiadói tűzött papírkötés, néhány lapszéli folttal. ...................................................................................1 600

18131.1968 A Time magazin augusztusi száma, címlapon a Csehszlovákia megszállását ábrázoló
grafikával Kanadai kiadás. Kissé sérült papírborítóval / 1968 Time magazine with the invasion of
Czechoslovakia .....................................................................................................................................4 000

18132.1969 Szentgotthárd és vidéke általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet alapszabálya magyar
és szlovén nyelven ................................................................................................................................2 000

18133.1970 Ludas Matyi teljes évfolyama, félvászon kötésben ......................................................................4 000
18134.cca 1970-1990 Slavia 630/631 légpuska használati útmutató, cseh, angol és német nyelven, kissé

foltos borítóval, 36 p. / Slavia air gun instruction manual, in Czech, English and German language ...1 800
18135.cca 1970 Máltai utazáson készített képeket, képeslapokat, jegyeket tartalmazó képes útinapló .........3 000
18136.Dr. Sándor Imre - Orosdy Béla: Az Omnia Kávé reklamációja. 1971, egyetemi segédanyag,

beragasztott reklámanyagokkal, papírkötésben. ...................................................................................3 000
18137.cca 1973 Német történelmi városképek (Drezda, Meissen, Moritzburg), 3 db régi metszetekről

készült reprodukció, vászonra nyomtatva, 31x20 cm körül. Kiadói mappában. ....................................1 600
18138.1973 American History Illustrated, borító levált .....................................................................................2 000
18139.1973-1976 Kenderfonó és Szövőipari Vállalat - Szocialista brigádvezetők vállalati tanácskozása, 4

db kiadvány ...........................................................................................................................................2 000
18140.1974-1991 Újévi MODERN képeslap gyűjtemény lapokra ragasztva, néhány évből több lappal is.

Összesen 20 db + 7 db újévi üdvözlőlap .................................................................................................600
18141.1978 A Városépítés című folyóirat 78/4. száma ....................................................................................1 000
18142.cca 1980 4 db vasutas, munkabiztonsági matrica 13x18 cm ................................................................2 800
18143.cca 1980 Modern utazási prospektusok, közötte 3 db Walt Disney ......................................................1 200
18144.cca 1980 Az M7-es autóút (Magyarország legrégebbi autópályája) egyirányú forgalmi rendje

vasárnap és ünnepnapokon, többnyelvű tájékoztató prospektus, hátul kis folttal, 4 p. .........................1 200
18145.cca 1980 Talpraesett Tom (Lucky Luke) képregények, 4 db: Daltonék szökésben; Az önkény

városa; Az elásott kincs (x2). Vegyes állapotban, sérülésekkel. ...........................................................6 000
18146.cca 1980 Talpraesett Tom (Lucky Luke) - Amerikai császár, képregény. Újvidék, é.n., Forum, 46 p.

Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, az utolsó lap hiányzik (de maga a képregény nem
hiányos). ................................................................................................................................................3 000

18147.cca 1980 Talpraesett Tom (Lucky Luke) - A petroleum jegyében, képregény. Újvidék, é.n., Forum,
48 p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban. ................................................................................3 000

18148.cca 1980 Asterix a belgák között, képregény. Újvidék, é.n., Forum, 48 p. Kiadói papírkötés, sérült, a
fűzéstől elváló borítóval. ........................................................................................................................3 000

18149.cca 1980 Baricska csárda étlap borító, benne budapesti éttermek jegyzéke, 31x20,5 cm ...................1 600
18150.1980 Murányi Beatrix (szerk.): Cikkek a nemzetközi sajtóból. 25. évf. 93. szám. Budapest, 1980,

MTI. Számos érdekes korabeli hírrel. Kiadói papírkötésben. ................................................................1 000
18151.1981 "Bambini di Prága/Bambini di Győr". Szerk.: Morcsányi Géza. Grafika: Kelemen Ernő. Fotó:

Matusz Károly. Győr, 1981, Kisfaludy Színház,(Széchenyi-ny.), foltos, 3. sztl. lev. .............................3 000
18152.1981-1988 3 db KPVDSZ Vörös Meteor Természetbarát egyesületi évkönyv (1981.,1984.,1988.

évi) ........................................................................................................................................................3 000
18153.1983-1984 Kirándul a család - A Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága túra-programfüzetei, 3 db

+ kitöltetlen igazolólap ...........................................................................................................................1 600
18154.1983-1984 Puszta. A Magyar Madártani Egyesület évkönyvének két kötete (1/10, 2/11.) ...................2 400
18155.cca 1984, Interpress Grafik, angol nyelven, jó állapotban ....................................................................2 800
18156.1985 Alt-Leipzig nach zeitgenössischen colorierten Litographien, Kunstdrucke prospektus ................1 000
18157.cca 1985-1990 7 db Malév és más repülős újság valamint egy Hollóházi repülőnap plakett ...............3 600
18158.1987 Székelykapuk naptár + 1988 Fatornyok naptár. Bennük gazdag erdélyi képanyaggal. ...............2 000
18159.1987 Janus III 1-3. 1987 tavasz. Kissé szakadt papírmappában. ............................................................700
18160.1988. Állapotterv. Mérnöki tervrajz a hódmezővásárhelyi Liszt Ferenc Zenei Általános Iskola

épületének felújításához, 95x102 cm, papírhengerben tárolva. ............................................................3 000
18161.1988 Mozgó Film 3. BBS A Balázs Béla Stúdió kiadványa ...................................................................2 000
18162.1989 Limes - Nemzetpolitikai szemle, I. évf. 1. sz. A főszerkesztő, Molnár Gusztáv (1948-) filozófus,

politológus által Bodor Pál (1930- 2017) szerkesztő, költőnek DEDIKÁLT! Bp., 1989, Limes Kft. és
Erdélyi Magyarok Egyesülete. 243 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

18163.cca 1990, Mezőhegyesi Ménesbirtok, 18. major keresztistállójának felújítási tervrajzai. 5 darab
tervrajz, cca 115x90 cm alatt, kis sérülésekkel, papírhengerben tárolva. MEGVALÓSULT
beruházás tervei. .................................................................................................................................12 000

18164.cca 1990, Szeged Oroszlán utcai műemléképület belső részének felújítási tervének tervrajzai.
Diplomamunka. 14 darab cca 115 x 88 cm méretű tervrajz, papírhengerben tárolva. ..........................3 000

18165.cca 1990 Lord Ganesha 4p + 6 t nyomatok 37x26 cm .........................................................................1 600
18166.cca 1990 Székely Himnusz, Szeged, Erdélyi Kör kiadása, 40,5x30 cm ...............................................1 800
18167.1991 Budapesti útmutató és címtár - Rendőrségi zsebkönyv, I. (XXVII). évfolyam. Bp., 1991, KFTK.

Térkép-melléklettel (Budapest térképe, kétoldalas, 80x52 cm). Kiadói műbőr-kötés. ..........................2 000
18168.1993, Szentháromság-templom (Velemér) felújítási tervének tervrajzai. Diplomamunka. 13 darab

klf méretű tervrajz, cca 185x88 cm alatt, papírhengerben tárolva. .....................................................12 000
18169.1993, 1996 Dorotheum, 2 db képekkel illusztrált falinaptár ..................................................................1 200
18170.1994 Kandinsky: Harmonie Tranquille, 1924, reprodukciós nyomat, papír, 35x50 cm .........................1 000
18171.1994 Ich zieh' mich aus für Dich. Erotikus füzet, színes képekkel, 80 p. ..............................................2 000
18172.1996 Azték kalendárium, kihajtható, színes illusztrációkkal, német nyelven ........................................1 600
18173.1999 Michelin falinaptár, szélén kissé sérült. 50x41 cm .......................................................................3 000
18174.1999 Balázs Géza: Médiaműfajok. Összefoglaló az újságok, a rádió és a televízió műfajairól. Bp.,

1999, Magyar Rádió Rt. Oktatási Osztály, 62 p. + 3/1999. sz. MR Rt. elnöki utasítás. A nyelvi
követelményekről és a megszólalás feltételeiről az MR Rt.-ben. Kiadói tűzött papírkötés. ..................1 400

18175.2000 Playboy erotikus magazin teljes évfolyama, 12 db szám (2000. január-december), a
címlapokon Pamela Anderson, Bíró Ica, Détár Enikő, stb. Az április számban Szász Endre
képzőművésszel készült interjú. ............................................................................................................2 600

18176.2000 Asterix falinaptár, teNeues kiadása. .............................................................................................4 000
18177.2000. októberi Playboy + Szexpressz + 8 kihajtható Playmate poszter ...................................................900
18178.cca 2000 17 db arab nyelvű képregény ................................................................................................2 000
18179.cca 2000-2020 3 db színes nyomat a Szent Jakab-út egyes helyszíneiről papíron, 21x29,5 cm ............800
18180.2001 Playboy erotikus magazin 10 db száma (2 szám híján teljes évfolyam, az augusztusi és a

novemberi hiányzik), a címlapokon Gregor Bernadett, Horváth Éva, stb. ............................................2 200
18181.Boye Meyer-Friese: Schiffsplakate. Seereisen im Spiegel zeitgenössischer Werbung. Hamburg,

2002, Edition Maritim. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 400

18182.2004 A tihanyi alapítólevél 1055. Eredeti latin és magyar fordítása 8 p. ..............................................2 000
18183.2004 Emlékfüzet az Ötödik Kárpát-medencei Rovásírás Versenyről. Készítette: Dittler Ferenc.

Kiadói tűzött papírkötés, kissé koszos borítóval, 40 p. .........................................................................2 000
18184.2005 A Szegedi Fegyház és Börtön (,,Csillagbörtön") 120. évfordulójának meghívója és programja,

az intézmény történetét ismertető kiadvánnyal .....................................................................................2 000
18185.2007 Holdnaptár, kitöltetlen, helyenként kis lapszéli foltokkal, egyébként jó állapotban ......................1 600
18186.2010 Takács Ildikó (?-): Budapest. Nyomat, papír, jelzett, 31×26 cm ...................................................1 000
18187.2011 Magyar festmények - Kifestő naptár, 3 db egyforma, bontatlan csomagolásban, 30x30 cm .......1 600
18188.2015, 2017 2 darab erotikus naptár ......................................................................................................3 000
18189.2021-2022 3 db Dorotheum vadász fegyver katalógus .........................................................................5 500
18190.2022 Dorotheum óraaukciós katalógus. ................................................................................................1 800
18191.Közepes doboznyi vegyes papírrégiség, benne több mint 200 db fotó, térképek, néhány könyv,

turisztikai kiadványok, nyomtatványok, számlák, némi filatélia, stb. .....................................................2 400
18192.5 db grafikákról készült reprodukció, klf. technika (fénynyomat, rézkarc, stb.), papír, vegyes

állapotban, lapméret: 34x25 cm és 57,5x41 cm között .........................................................................2 000
18193.ifj. Szunyoghy András (?- ): The Fox and the Pickle 2. (A róka és az uborka, meseillusztráció).

Nyomat, vászon, a hátoldalon angol nyelven feliratozva, felületén némi kopással, 29,5x14 cm ..........2 000
18194.Jó életminőség krónikus vesebetegséggel - Receptkártyák, egészégügyi tájékoztató és

ételreceptek, 22 db kártya, eredeti dobozában .....................................................................................1 600
18195.A Zsolnay-gyár védjegyei Nikeliszky Géza gyűjtése és a gyári adattár alapján, 4 sztl. lev. .................1 600
18196.Leopoldo Fregoli (1867-1936) : Ofszet. Antoni Tupies. Karton, kis gyűrődéssel 36x23 cm ...............14 000
18197.Camille Corot (1796-1875): Landschaft, nyomat, papír, paszpartuban, 11,5×17,5 cm .........................3 000
18198.Jávai táncosnők (Les danseuses Javanaises). Színes nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 22x16.

Üvegezett fakeretben. ...........................................................................................................................2 000
18199.L'art de la mode, Theatre des Nouveautés és Folies Bergeres színházi kosztümök, nyomat, papír,

hátoldalán bécsi műkereskedés bélyegzőjével, (XX. sz. első fele?). 37,5x56 cm ................................2 400
18200.3 db ritkább újság: Vásári kereskedők lapja, 1937 Jubileumi értesítő, kiadja a Nagykőrösi

Ipartestület, Programm - idegenek lapja, Mutatványszám. ...................................................................5 000
18201.Turáni társaság (Magyar néprokonsági egyesület. alapszabályai 12 p + meghívó ..............................3 600
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18202.Egy nagy ládányi régi folyóirat teljesen ép példányok és újságkivágások: helyi lapok, hivatásrendi
lapok, országos folyóiratok, sok ritka kiadás, a XIX. sz vége, XX: sz. elejéről. CSAK SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK ............................................................................................................10 000

18203.Saád Ferenc, dr. (1902-1944): Bem apó a magyar költészetben és a nép lelkében. Kézirat. 26p.
gépelve ..................................................................................................................................................2 800

18204.Legends Memorabilia: One Direction rajongói dekoráció, keretezett, 39x75 cm ..................................3 000
18205.Budapesti téli életkép, modern nyomat, paszpartuban, fóliázva, 38x29 cm .........................................1 200
18206.10 db illusztrációs nyomat, 19,5x28 cm ................................................................................................1 000
18207.Színes nyomatok, metszetek híres múzeumi műkincsekről, képzőművészeti alkotásokról, 46 db .......1 800
18208.Cipősdoboznyi vegyes papírrégiség, okmányok, reklámok, stb ...........................................................4 000
18209.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség, nyomtatvány, reklám, grafika, stb ..............................................4 000
18210.Vegyes pályázati hirdetmény, kérdőív, prospektus, stb. .......................................................................1 800
18211.Egy doboznyi városképes leporello, modern, néhány féle város ..........................................................2 000
18212.Vegyes meghívó tétel, 14 db .................................................................................................................1 600
18213.4 db nyomtatvány: Baktay Ervin: A Keletázsiai művészeti múzeum kiállítása, Hazafias Népfront

Tamási járás programja, Csatkai Endre: Debreceni könyvkötőlegények Sopronban. Tóth András:
Az Egyetemi könyvtár Fejér György igazgatósága alatt. + 1 hiányos nyomtatvány ..............................2 400

18214.2 db levélboríték rajzolt bélyegekkel és bélyegzésekkel 23x18 cm ......................................................1 800
18215.230 db vegyes névjegykártya ................................................................................................................1 800
18216.Repüléssel kapcsolatos kiadványok: Bánhidi Antal: Mese a Gerlékről, Junkers gépek

Magyarországon, stb, össz 7 db ...........................................................................................................2 000
18217.7 db modern, használatlan esküvői meghívó, eredeti dobozában ........................................................1 800
18218.Úttörő témájú kiadványok (úttörőcsapat, úttörő zsebkönyv, gyufacímkék, vízi úttörők, stb.) ................4 000
18219.A budapesti HÉV vonalainak átnézeti térképe. Modern másolat. 42x29 cm, hajtással. .......................1 600
18220.KL jelzéssel: Pár a hegyen, litográfia, papír, paszpartuban, 13×9 cm ..................................................4 000
18221.Papír restaurátor tétel: Nagy doboznyi régi papír a XVIII. századtól a XX század elejéig. Üres

merített papírok, ívek, borítékok, néhány egész és félbőr könyvtábla, levélpapírok, kartonok, stb ....20 000
18222.Egy nagy ládányi régi és ritka könyv, nyomtatvány, folyóirat töredékes, sérült, hiányos példányai.

Nagyrészt XIX. sz-i kiadások, Történelem, helytörténet, jogtörténet. Több szerző által dedikált
címlapokkal. CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK .......................................................9 000

18223.Magyar Sion. Egyházirodalmi folyóirat. Első évi folyam. szerkesztik és kiadják: a papneveldei
tanárok. Első évfolyam: március, június, október, . Második évfolyam február, novenber, harmadik
évfolyam 7., 8., . Negyedik évfolyam 1., 5., 12., Myolcadik évf. 7. 9., IX. évf 5., 10., 11., 12., XV. évf
12. XVIII. évf 5. füzetek  Esztergom, 1887-1904 Horák Egyed, Buzárovits. Kiadói papíborítóval,
vegyes állapot, főleg az első számok rosszz állapotban. ......................................................................3 000

18224.kb 50 db régi szentkép, benne lithokkal ................................................................................................2 000
18225.I. Ferenc József osztrák császár és magyar király portréja, nyomat papíron, 21x15 cm ......................2 800
18226.Vegyes papírrégiség és nyomtatvány tétel: régi reklámnyomtatványok, keményhátú fotó,

kártyanaptárak, Molnár C. Pál reprodukciók, stb. .................................................................................1 000
18227.1908 Színházi Újság Kecskemét. I. évf. 10 száma ...............................................................................2 400
18228.175 db matrica, madarak, húsvét, karácsony, üdvözlő és egyéb témában, mappában .......................1 200
18229.14 db kiállítási katalógus és prospektus (Gyémánt László, Czene Gábor, Martyn Ferenc, Dalí, stb.),

vegyes állapotban .................................................................................................................................2 000
18230.31 db vegyes matrica ............................................................................................................................1 600
18231.21 db vegyes üdvözlőkártya (névnapi, stb.), részben kézzel írt sorokkal .............................................1 200
18232.12 db kínai utazási és egyéb prospektus ..............................................................................................1 800
18233.Az ókori Róma látképe, nagyméretű, színes nyomat, 93x69 cm ..........................................................1 600
18234.Kb. 500 db vegyes (modern) névjegykártya, közte politikusok .............................................................1 600
18235.Nem-magyar keresztnevek jegyzéke. Bp., 1909, MTA. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ..............1 600
18236.cca 1930-1940 Nyitható, kétoldalas felhívás dr. Ude Jánostól egészségügyi témában, "Akarsz

egészséges lenni?" címmel ...................................................................................................................1 200
18237.1941 A Délvidék visszafoglalásának emlékére emléklap ......................................................................2 000
18238.1941 Horthy István kormányzóhelyettes haláláról tudósító Budapesti Közlöny különszám, hozzá a

Magyar Közlekedéstudományi Társaság emlékülésének meghívója Horthy István emlékére .............5 000
18239.cca 1988 Dr. Horn Gyula mint külügyminiszter ültetőkártyája ...............................................................1 800

Plakát
18250.1991 Deep Purple World Tour. Óriási két részes koncert plakát. 120x170 cm ...................................18 000
18251.1989 Autodidakta cigány képzőművészek II. országos kiállítása. Kiállítás plakát hajtva 67x48 cm .....3 800
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18252.1991 Hobó Blues Band: A tábortűz mellett.Cseh Tamás, Deák Bill Gyula Óriási, két részes
lemezbemutató koncert plakát. 110x160 cm Hajtva. ..........................................................................14 000

18253.1991 Katona Zoltán autodidakta művész kiállítási plakát hajtva. 48x64 cm .........................................2 800
18254.1985 Bábel torony - Bábeli csűrcsavar, a logikai játék reklám plakátja 60x88 cm Hajtva .....................5 000
18255.1990 Uparcie do przodu - Tadeusz Mazowiecki lengyel elnökválasztási plakát / Polish political

poster. 55x85 cm ...................................................................................................................................6 000
18256.1991 Szépművészeti múzeum egyiptomi kiállítás, kiállítási plakát 80x60 cm, Hajtásnyomokkal .........4 000
18257.1989 Tenk László: Képek, sorsok gobelinek. Esztergom, kiállítási plakát. 46x67 cm ..........................3 000
18258.1989 IBUSZ karate világkupa plakát. 60x45 cm ...................................................................................2 800
18259.Gene Harris és a Marlboro superband koncert plakát. 100x65 cm Hajtva. ...........................................4 600
18260.1989 100 festmény a sportsegélynek. Serdián-Koczka Zsuzsa. 100 festmény a sportsegélynek.

Kiállítási plakát 45x66 cm ......................................................................................................................3 000
18261.cca 1930 Szőke Szakáll pasztell plakát terv. Feltehteően Gärtner Sándor, művésznevén Gerő

Jenő vagy Szőke Szakál magyar származású, nemzetközi karierrt befutott színész ábrázolása.
Nagy méretű, pasztell, papír, .90x70 cm Szélén kis beszakadássokkal Sorky jelzéssel ..................120 000

18262.Bécsi történetek, 1940. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Rendező: Bolváry Géza. Marte Harell,
Hans Moser, Hörbiger Pál és mások szereplésével. Pallas fotooffset, papír. P. Kiss Pál grafikája,
jelzett a plakáton. Lapszéli kisebb sérülésekkel, hajtásnyomokkal. 95×31 cm. / Vintage Hungarian
poster of the German movie Wiener G'schichten, slightly damaged, fotooffset on paper. ..................40 000

18263.1942 Dr. Kovács István. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Fekete István regénye után, Páger
Antal főszereplésével, további szereplők: Simor Erzsi, Tóth Júlia, Rajnay Gábor. Litográfia, papír.
Unitas Lito, Bp. M.F.I. Film. Jó állapotban. 84×29 cm. / Vintage Hungarian poster of a movie, in
good condition, lithograph on paper. ...................................................................................................40 000

18264.Alida Valli szereplésével. Litográfia, papír. Kellner Márkus Nyomda, Bp. Jelzés nélkül. Filmellátó
Kft. Lapszéli apró sérülésekkel, hajtásnyomokkal, feltekerve. 84×29 cm. / Vintage Hungarian
poster of a movie starring Alida Valli, with very small damages on the edges, lithograph on paper. ..46 000

18265.Kalotaszegi Madonna, 1943. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Sárdy János, Adorján Éva,
Tompa Pufi, Rajnay Elly, Benes Ilona, Czuppán Flóra szereplésével. Litográfia, papír. Kellner
Márkus Nyomda, Bp. Lapszéli apró sérülésekkel. 84,5×29 cm. / Vintage Hungarian movie poster,
with very small damages on the edges, lithograph on paper. .............................................................40 000

18266.1942 Alexander Korda: Dschungel Buch mit Sabu, filmplakát, szakadásokkal, hajtott, 84×59 cm .......6 000
18267.1940 Dick und Doof als Studenten című film plakátja, szakadásokkal, hajtott, 84×60 cm ..................16 000
18268.cca 1940 Papírhulladék gyűjtés propaganda plakát 60x90 cm Hajtva, jó állapotban .........................40 000
18269.1927 Felhívás a szőlőbirtokosokhoz nagy méretű plakát a szőlő trágyázásának tárgyában a

Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara, Kecskemétről. 44x88 cm ....................................................6 000
18270.1939 Magyar Élet Pártja plakát, hajtott, 31x64 cm ................................................................................5 000
18271.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén és Guzy jelzéssel: Magyarnak Senator celofilter

(cigaretta reklám- vagy plakátterv), 1940 körül. Tempera, papír, jelzett, papírra kasírozva,
17,5x11,5 cm. ......................................................................................................................................15 000

18272.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén: Nekem csak Krypton fény kell! Reklám- vagy
plakátterv, 1940-es évek. Tempera, papír, jelzés nélkül, papírra kasírozva, 19x12,5 cm. ...................8 000

18273.cca 1940-47 Játékot Lopostól, Játéküzlet Piarista u. 1., dekoratív illusztrált reklám plakát, papír,
Schelling jelzéssel a plakáton, Klösz R.t., lapszéli apró folttal és szakadással, hátoldalán korabeli
kézzel írt kommunista propaganda szöveggel, 24x17 cm ....................................................................4 000

18274.Macskássy Gyula (1912-1971): Nikotex, mennyei élvezet. Reklám kisplakát, karton, jelzett a
plakáton, Piatnik R.T. Felső részén lyukasztott, máskülönben jó állapotban. 24x17 cm ......................3 000

18275.cca 1930 Puljer Influment cukorka köhögés és rekedtség ellen, art deco plakát, karton, kis
sarktöréssel, szerepelt egy példány az art deco kiállításon,18x25 cm .................................................2 000

18276.Ef Zámbó István kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1990. Ofszet, papír. Plakát.
Magasnyomó GMK. Egészen apró lapszéli elszíneződésekkel. 76x56 cm. .......................................28 000

18277.Pinczehelyi Sándor kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1983. Szitanyomat, papír.
Plakát vagy plakátterv. 71,5x49 cm. ...................................................................................................38 000

18278.Pécsi Műhely 1970-80, Ficzek, Halász, Kismányoky, Pinczehelyi, Szijártó. Ofszet, papír. Plakát.
Tervezte: Pinczehelyi Sándor és Ficzekl Ferenc, jelzett a plakáton. Pécsi Szikra Nyomda, 1980.
Kisebb törésnyomokkal, lapszéli apró szakadással. 57x84 cm. .........................................................18 000

18279.Hencze Tamás (1938-2018): Gorkij: Éjjeli Menedékhely. Plakát, ofszet, papír. Megjelent 800
példányban. Magyar Hirdető. Offset- és Játékkártyanyomda. Lapszéli apró szakadásokkal. 68×96
cm. ......................................................................................................................................................18 000

18280.Nádler István kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1981. Ofszet, papír. Plakát. Nyomda
Zalaegerszeg. 82x57,5 cm. .................................................................................................................18 000

18281.Győrffy Sándor (1951-): Győrffy Sándor, Pataki Zsolt, Retek Tamás kiállítása, Százhalombatta,
1984. Plakát, szitanyomat, papír, Győrffy Sándor által ceruzával jelzett, 49x68 cm. Rendkívül ritka
plakát, a kiállításon jazz koncerteken készült fotók szerepeltek, a bal oldalán Egberto Gismonti
zenész látható! ....................................................................................................................................10 000
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18282.Roskó Gábor kiállítása, István Király Múzeum, Székesfehérvár, 1989. Plaktát. Progessprint, Bp.
83x54,5 cm ............................................................................................................................................7 000

18283.Haraszty István kiállítása, Székesfehérvár, István király Múzeum, 1977. Plakát, papír. Tervezte:
Gulyás Gyula (1944-2008), jelzett a plakáton. Offset és J. Nyomda. 1000 pld. Lapszéli apró
szakadással. 55x40 cm. ........................................................................................................................2 400

18284.Kassák Békásmegyeren 1946-1954. Kassák Múzeum, 2003. Plakát, papír. Egészen apró lapszéli
törésnyommal. 69,5x46,5 cm. ...............................................................................................................3 600

18285.Peter Gaymann (1950-): Schöner Essen, 1993. Plakát, papír, 59,5×42 cm .........................................3 600
18286.1983 Helyzet - A hetvenes évek művészete a Sárospataki Képtárban, a Fővárosi Tanács

Kiállítóházában, Haraszty István szobrászművészeti alkotásával a plakáton, jelzett a plakáton, apró
folttal, 70x50 cm ....................................................................................................................................2 000

18287.Ujházi Péter festő gyűjteményes kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1986. Plakát,
papír. FMNYV. Jobb alsó sarkában kisebb gyűrődéssel, lapszéli egészen apró szakadásokkal.
70x50 cm ...............................................................................................................................................6 000

18288.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.
F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, kis foltokkal, az egyik sarkán kis gyűrődéssel,
69x49 cm ...............................................................................................................................................2 000

18289.1990 Orosz István (1951-): Tovariscsi konyec! MDF rendszerváltó plakát, feltekerve, az egyik
sarkán kis gyűrődéssel, 67,5×47 cm .....................................................................................................6 000

18290.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.
F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, kissé foltos, 69x49 cm .......................................2 000

18291.1990 Pozsgay Imre köztársasági elnökjelölt plakátja 58x78 cm ...........................................................2 000
18292.cca 1970 Gitár cigaretta, kisplakát, papír, Wellner '69 jelzéssel a plakáton, Hungexpo, 24x17 cm ......3 000
18293.cca 1985 Paul Valéry: A lélek és a tánc színházi plakát és leírás 17x24 cm ........................................2 000
18294.Toulouse-Lautrec - Divan Japonais plakát modern reprint 43x30,5 cm ................................................3 000
18295.A mi világunk a szeretet. A magyar gyermekek üdvözlete II. János Pál pápának. Plakát 42x60 cm

Hajtva ....................................................................................................................................................4 000
18296.1987 Leopard Kommando Olasz-Svájci-NSZK film, nagyméretű filmplakát, moziplakát,

főszerepben: Lewis Colins, Klaus Kinski, zene: Ennio Morricone, 81x56,5 cm ....................................4 000
18297.cca 1985 Piért - Ajándékozzon. Retro reklám plakát. 57x80 cm ...........................................................8 000
18298.A zöldségkereskedő / Händler der vier Jahreszeiten, rendezte Rainer Werner Fassbinder. Grafikus:

Molnár Kálmán, filmplakát. Hajtva 40x60 cm ........................................................................................2 400
18299.1986 Henri Matisse Metropolitan Museum kiállítási plakát fémre kasírozva 55x107 cm Foltos /

Exhibition poster on metal with stain ...................................................................................................10 000
18300.Rubint Ávrahám Péter (1958-): 21 db képeiről készült igényes, jelzett, nagyméretű ofszet poszter.

Dombornyomott aláírással, szárazbélyegzővel Lapméret: 70×100 cm Szélén kis beszakadásokkal,
gyűrődésekkel. ....................................................................................................................................28 000

18301.1942 Zeneakadémiai plakát Burger Mária - Hegyi Ilona 62x50 cm Szélén szakadásokkal ..................3 400
18302.2 db zenei kisplakát: Világsztárok a Budapest Sportcsarnokban - Manfred Mann's Earth Band,

Johnny Cash, Dave Brubeck. Egyik széle kissé sérült, 21x29 cm + 1988 4. Nemzetközi Dixieland
Találkozó, Salgótarján, József Attila VMMK. 29x20,5 cm .....................................................................1 600

18303.Mario Vidor (1948-): Velencei karnevál (Immagini di Mario Vidor). Fotó után készült nyomat, papír.
Jelzés nélkül. 70x50 cm ........................................................................................................................2 400

18304.cc 1950 OTP takarékbetétkönyv reklám plakát: kis beszakadással, 80x57,5 cm .................................4 000
18305.Bíró Ica Schweppes reklám plakát. 40x60 cm ......................................................................................5 000
18306.cca 1960 Szilas Győző (1921-1998): Tejkaramell plakát, hajtásnyomokkal, jó állapotban, 68×48

cm .......................................................................................................................................................18 000
18307.cca 1930 A BAK TK - BMSE - UMTE Spartakus nemzetközi futball mérkőzés plakátja / Football

match poster 64x47 cm .......................................................................................................................20 000
18308.1998 John Lennon magyarországi kiállításának plakátja 70x50 cm .....................................................4 000
18309.1956 Die zehn Gebote, Cecil B. DeMille film plakátja, Paramount Pictures, hajtott, szakadásokkal,

84×118 cm ..........................................................................................................................................30 000
18310.1950 Rock Island Trail című film plakátja, hajtott, szakadással, 140×102 cm ....................................20 000
18311.1950 La Dame de chez Maxim című film plakátja, hajtott, szakadással, 80×60 cm ...........................16 000
18312.1947 Der rote Teufel című Gamma-Film plakátja, hajtott, szakadásokkal, 84×60 cm ..........................6 000
18313.1950 Der Löwe von Amalfi, DCF film plakátja, 42×59 cm .....................................................................6 000
18314.1950 Duell in der Manege, Metro-Goldwyn-Mayer film plakátja, szakadásokkal, 42×60 cm ................6 000
18315.1960 Die Frau der Pharaonen filmplakát, hajtott, szakadással, 84×60 cm ...........................................8 000
18316.1960 Und der Herr sei uns gnädig filmplakát, hajtott, szakadásokkal, 86×60 cm .................................6 000
18317.1958 Die letzte Kugel Universal International film plakátja, hajtott, szakadásokkal, 84×59 cm ............6 000
18318.1950 "Francis" der sprechende Esel, filmplakát kézi festésű kiegészítésekkel, szakadásokkal,

hajtott, 80×59 cm ..................................................................................................................................6 000
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18319.1957 Der Tod war schneller, Universal International film plakátja, hajtott, szakadásokkal, 84×60 cm .6 000
18320.1953 Der unheimliche Untermieter, 20th Century Fox filmplakát, hajtott, szakadással, 84×59 cm ......5 000
18321.1956 Das Gesetz der Straße film plakátja, rendezte: Ralp Habib, hajtott, szakadásokkal, 84×59 cm .5 000
18322.1962 Der Tiger ist unter uns, Columbia Pictures film plakátja, szakadásokkal, hajtott, 84×59 cm .......5 000
18323.1962 Spiel mit mir, Metro-Goldwyn-Mayer film plakátja szakadásokkal, hajtott, 84×60 cm ..................5 000
18324.1944 Als du Abschied nahmst című film plakátja, hajtott, szakadásokkal, 84×60 cm ...........................3 000
18325.2005 Az emberi csontváz, nagyméretű poszter, 80,5x54,5 cm ............................................................1 600
18326.cca 1910-20 Windmöller & Hölscher GmbH, német gépgyártó üzem reklám plakátja, pauszpapír,

hajtásnyomokkal, apró lapszéli sérülésekkel (lyukakkal), 53×54,5 cm .................................................1 400
18327.Johnny Weissmüller, plakátterv(?), XX. sz. közepe körül. Tus, papír, kollázs. Jelzés nélkül,

sérülésekkel, 30x21 cm + róla készült másolat .....................................................................................4 400
18328.cca 2005 vegyes közérdekű magyar plakát tétel, viaszosvászon, feltekerve, 100x70 cm ....................2 400
18329.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18330.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18331.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18332.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18333.4 db reprint reklámplakát, közte két Földes Imre által tervezett (Magyar Szalámigyár Rt., ill.

Stubnyai Fenyő Sósborszesz). Bp., 1979, Globus-ny., 34x24 cm ........................................................2 600
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18349.Stephen Spinder: Budapest Through My Lens. A Solitary Perspective. A szerző által aláírt példány!

Bp., 2002, Stephen Spinder Fineart Photography. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 000

18350.Rendőri és közlekedési útmutató. I. évf. Budapest Székesfőváros utcai, útjai és terei. (A budapesti
utcák rendje.) Szerk.: Demény György. Bp.,én. [194?], Budapesti Hirdető Iroda, 439+1 p. Kiadói
kopott, foltos félvászon-kötésben. .........................................................................................................1 600

18351.Adametz Gyula: Angyalföld. Budapest, 1947. (Család könyvesbolt főbizományos -Sylvester Rt. 142
+ [2] p. Első kiadás. A koalíciós idők végén írt helytörténeti kismonográfia Angyalföld történetét a
középkortól a Horthy-korszak végéig tekinti át; oldalszámozáson belüli térképvázlatokkal,
statisztikai táblázatokkal. Adametz Gyula kidolgozásában Angyalföld - a szerző szűkebb pátriája -
korántsem a munkásmozgalom szülőhazája, hanem az öntudatos, önmaga erejéből időket
átvészelő szakmunkások kerülete. Fűzve, enyhén sérült gerincű, enyhén hiányos kiadói borítóban. .3 000

18352.Budapest 21 térképe, utcanévjegyzékkel és idegenvezető címtárral. Budapest, (1942). Fővárosi
Közmunkák Tanácsa - Hellas Irodalmi és Nyomdai Rt. 200 p. + 21 t. (20 kétoldalas,
kétszínnyomású, egy kihajtható, színes). A magyar és külföldi látogatók számára készült részletes
utcajegyzék és idegenforgalmi címtár magyar, német, olasz, francia és angol nyelven igazítja el a
turistát a főváros utcái és intézményei, pályaudvarai, szállodái, panziói, kávéházai, mulatói,
kaszinói és klubjai, mozijai, színházai, múzeumai, könyvtárai és egyetemei, kórházai, klinikái,
szanatóriumai, parkjai és sétányai, sportpályái és standfürdői, lóversenypályái között. A kiadvány
eligazít az államigazgatás, a közigazgatás és a pénzügyek világában is, megadja a minisztériumok
és hivatalok és bankfiókok címét is. A tömegközlekedési hálózat adatai is a lehető legfrissebbek.
Kötetünk emlékezetes részlete az utalás arra, hogy a budaörsi repülőtér mellett a ferihegyi
repülőtér épülőben van, illetve az érdeklődő látogató bőven tallózhat Budapest teljes szobor- és
emlékmű-állományában, valamennyi jelentősebb köztéri szobor pontos helye tanulmányozható
kiadványunkban. Érdekes névtörténeti adalék, hogy a XIV kerületre osztott Budapest egyes
kerületei szokatlan nevet viselnek, a mai Belváros kormányzati negyede és Újlipótváros Dráva
utcáig terjedő területe alkotja az V. kerületet, és e kerület a területet átszelő Szent István körút után
a Szentistvánváros nevet viseli. A még jócskán parcellázatlan XI. kerület ebben az időben a
Szentimreváros, a hegyvidéki XII. kerület a Mátyáskirályváros, a Dráva utcán kívüli iparnegyed, a
XIII. kerület angyalföldi része a kormányzó neje után a Magdolnaváros nevet viseli, az Aréna
(Dózsa György) úton túli Zugló pedig a Rákosváros nevével büszkélkedhet. A kerületi,
kétszínnyomású térképvázlatok utáni nagy méretű, színes Budapest-térkép az 1942-ben aktuális
utcanévanyagon kívül a kiemelt középületeket és a közlekedési hálózatot is jelöli, a térképen alul
és oldal magyar, német, olasz, francia és olasz nyelvű jelmagyarázattal és hotel-mutatóval.
Példányunk első és hátsó előzékén kézírásos jegyzetek. Aranyozott, sérült gerincű kiadói félvászon
kötésben, a lapszéleken enyhe foltossággal. Jó példány. ....................................................................3 000

18353.Buda és Pest grafikus ábrázolásai a visszafoglalás korában. 1683-1718. Graphische Darstellungen
der Städte Ofen u. Pest aus der Zeit der Rückeroberung. 1683-1718. Rappresentazioni graphice
della citt? di Buda e di Pest all' epoca della riconquista. 1683-1718. Budapest, (1937). (Budapest
székesfőváros házinyomdája.) 85 + [1] p. + 16 t. (ebből 7 kihajtható). A téma alapvető bibliográfiája,
a kötet velejét jelentő bibliográfiai tételleírások magyar és német nyelvűek. Az első két ív leveleinek
felső sarkán és az utolsó táblákon apró, halvány foltosság. (A Fővárosi Nyilvános Könyvtár
Budapesti Gyűjteményének bibliográfiai munkálatai IV.) Fűzve, gerincén sérült, enyhén foltos kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................4 000
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18354.Főhercz. Nyárilak és omladék Margita ligetén. E. H. Sommerhaus samt Ruine auf der Margareth
Insel (1847) Tónusos kőnyomat. Franz Prachner metszete. Pest, 1847. Szerelmey Miklós (ny.)
Litográfia, mérete: 170x265 mm, lapméret: 230x310 mm. Metszetünk eredetileg Szerelmey Miklós
,,Magyar hajdan és jelen" című kötetében jelent meg (Pest, 1847), a metszet maga [František]
Franz Pracher (1825-1885) cseh származású grafikus rajza. Bár a Margit-sziget régóta
koronabirtoknak számított, csak 1810-től ment át teljes egészében a nádor tulajdonába. József
nádor az 1820-as években építtette a sziget ferences kolostorromjaihoz kapcsolódó családi
nyaralóját, és e helyről kezdte meg a sziget angolparkká, botanikus kertté változtatását. A sziget a
dualizmus korától népszerű fürdő- és sétahellyé vált, egymás után nyíltak meg rajta a
kisebb-nagyobb szállodák. József nádor nyaralóját a XX. század elején átépítették, az épület
innentől a Nádor-szálló nevet viselte, itt lakott többek között Krúdy Gyula is. Az épület maga a
második világháborúban súlyosan megrongálódott, javát bebontották 1946-ban. A bontás előtt egy
évszázaddal készült metszetünkön a klasszicista stílusban épült nádori nyaraló eredeti
állapotában látható, kelet felől, kisebb tisztás hátterében, a kép előterében késő reformkori
öltözékben sétáló családi csoport és más sétálók, cilinderben, sétapálcával. Szép állapotú
metszet, paszpartuban, keretezve, üveglap mögött. ...........................................................................12 000

18355.Illustrita gvidlibro tra Budapesto. Propagandilo de Géza Nyulászy de Csáholy. (Budapest, 1912).
Szerző (Markovits és Garai ny.) 80 p. Eszperantó nyelvű városismertető kiadvány a magyar
fővárosról, oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétellel. A kiadvány végén az eszperantó
világnyelv kialakulásáról írt magyar nyelvű tanulmány. Oldalszámozáson belül számos, döntően
eszperantó nyelvű, egész oldalas hirdetéssel. A címoldalon és a fedőborítókon régi tulajdonosi
bélyegzés, az első nyomtatott oldal verzóján régi ajándékozási bejegyzés. Példányunk fűzése
meglazult. Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Ritka. .........................................3 000

18356.Balla Vilmos: A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái - Múltszázadbeli lokáltulajdonosok,
törzsvendégek és egyéb híres alakok a márványasztalok körül - Nevezetes históriák a
ködbesülyedt időkből - Elfelejtett pesti furcsaságok; eltűnt furcsa pestiek. Budapest, 1927. (Légrády
Nyomda és Könyvkiadó Rt.) 240 p. Első kiadás. Balla [sz. Blau] Vilmos gazdasági újságíró
kávéházi kötetéhez Rákosi Jenő sajtócézár írt bevezetőt. A szövegközti karikatúrákkal, rajzokkal
illusztrált kötet a pesti kávéházi legendárium alapvető bevezetője, az egykor volt és kortárs
kávéházak teljességre törekvő, anekdotikus portré-sorozatával. Fűzve, illusztrált, enyhén sérült
gerincű kiadói borítóban, a hátsó fedőborítón dombornyomású hirdetéssel. Jó példány. ....................4 000

18357.1970-1980 Budapest, villamosok a Visegrádi és Kresz Géza utcában, 3 db nem publikált, későbbi
nagyítás, 10×15 cm ...............................................................................................................................3 000

18358.cca 1970-1980 Budapest, villamosok a Moszkva téren, 3 db fotó, későbbi nagyítás, 10×15 cm .........2 000
18359.1896 Budapest, milleniumi ünnepség rendőrökkel, egyenruhásokkal, beazonosítandó

személyekkel, fotó, felső része kartonra kasírozva, alatta kartonra ragasztca ezredéves országos
kiállítás megnyitó reklámja, fotó méret: 18x25 cm ................................................................................6 500

18360.1940 Budaörs, ünnepi körmenet, 5 db fotó, papírlapra ragasztva (csak a sarkuknál ragasztottak),
6x5 cm körül ..........................................................................................................................................2 000

18361.Pest megye és Budapest belső használatra szánt térképe (1957). Mérték: 1 : 250 000. Budapest,
1957. Állami Földmérési és Térképészeti Hivatal Kartográfiai Vállalata - Offset-Nyomda.
Kétszínnyomású térkép, hajtogatva. Mérete: 550x510 mm. Kizárólag hivatalos használatra készült
kétszínnyomású térképünk alapja az 1956. évi hivatalos helységnévtár. A térkép a járásokra osztott
megyeterületen és Budapesten feltünteti a vízhálózatot a kikötőkkel, a közút- és vasúthálózatot a
vasúti csomópontokkal, az ezúttal torzítatlanul ábrázolt, XXII kerületre osztott fővárosban a beépült
és beépítetlen belterületet. Térképünk érdekessége, hogy a meglévő kisebb Duna-hidakat nem
feltétlenül ábrázolja (a tahi és ráckevei híd helyén kompátkelést feltételez). Vászonra kasírozott, jó
állapotú térképlap. .................................................................................................................................4 000

18362.Lehel. Tér - piac - vásár csarnok. Pécs, 2003., Jelenkor. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Nagy Gergely: Budapesti vásárcsarnokok a századfordulótól napjainkig. Szelényi
Károly fotóival. Veszprém, 1997, F. Szelényi Ház. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

18363.Budapest építészeti nívódíja. Budapest architectural prize. Szerk.: Nagy Bálint, Apáti-Nagy
Mariann, Márku Judit. Ford.: Hegyi Katalin. Bp., 2006., Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal
Főépítészi Iroda. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................................4 000

18364.Hajós György: A Roosevelt tér. + A Szabadság tér. Bp., 2003-2004., Építésügyi Tájékoztatási
Központ Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................4 000

18365.Elisabeth Lichtenberger-Cséfalvay Zoltán-Michaela Paal. Várospusztulás és felújítás Budapesten.
Az Átmenet Trendjei 2. Bp., 2005, Magyar Trendkutató Központ. Színes térkép-melléklettel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

18366.Scheiber Mária: A régi Pest-Buda egykorú újságok hirdetéseiben, Bp, 1957. 16p. ..............................1 800
18367.cca 1930-1940 Bp., a régi Erzsébet híd, villamosokkal, fotó, hátoldalán albumba ragasztás

nyomaival, 9x6 cm ................................................................................................................................1 600
18368.Acképalbumok, városképek., "fényírdai" emlékek a Budapest gyűjteményben. Bp., 1964. + Faragó

Éva. Képek a századvégi Budapestről, Klösz György fényképei a Budapest gyűjteményben. Bp.,
1975 ......................................................................................................................................................3 000

18369.Jelzés nélkül: Budapesti Dunapart villamossal, 1968. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Apró
felületi sérülésekkel Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 32,5x47,5 cm .................................................7 000

18370.Olvashatatlan jelzéssel: Új ház a Nagy Lajos király úton. Ceruza, papír, paszpartuban, 20×29,5 cm .2 400
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18371.Jelzés nélkül: Mátyás-templom és a Halászbástya, Budapest. Ceruza, papír, jobb alsó sarkában
foltos, 30x43 cm ....................................................................................................................................2 400

18372.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Szentháromság tér, Budapest és Lovaskocsi. Ceruza, papír,
sarkaiban papírra kasírozva, 21x23,5 és 19,5x26,5 cm ........................................................................2 400

18373.Pap Zoltán: Pest-Buda egyesítése. Falplasztika. Öntött, patinázott bronz, rekeszzománc
díszítéssel. Készült: 1970-es évek elején, d: 30 cm. Jelzés nélkül. ....................................................40 000

18374.Moldoványiné Aczél jelzéssel: Tabán, Virág Benedek ucca. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben,
30×20 cm ..............................................................................................................................................7 000

18375.Pörge Gergely (1858-1930): Újpesti piac, 1916. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent (PG
monogrammal), üvegezett fakeretben, 12×18 cm .................................................................................9 000

18376.Moldoványiné Aczél jelzéssel: Tabán, Fehérsas-tér, Hárem-ház. Akvarell, papír, üvegezett
fakeretben, 22×30 cm ...........................................................................................................................7 000

18377.Tanulmányok Budapest multjából IV. Szerk.: Némethy Károly. Budapest Székesfőváros
Várostörténeti Monográfiái 7. Bp., 1936, Budapest Székesfőváros, 8+210 p.+XXXVII t. Kiadói
papírkötés, a gerincen kis szakadással, ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................1 200

18378.Tanulmányok Budapest multjából VII. Szerk.: Némethy Károly, Budó Jusztin. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 1. Bp., 1939, Budapest Székesfőváros, 10+203 p.+19 t.
Kiadói papírkötés, sérült, szétvált kötéssel, ezt leszámítva jó állapotban. ............................................1 000

18379.Davori Relkovic Néda: Igaz mesék Pest-Budáról. Györgyfi György rajzaival. Bp., é.n., Szent
István-Társulat. Kiadói félvászon-kötésben, sérül gerinccel, kopott borítóval. laza kötéssel, kijáró
lapokkal, könyvtest szétvált. ..................................................................................................................1 600

18380.Horváth Henrik: Középkori budai fejek. Bp.,1941, Budapest Székesfőváros, 46+2 p.+57 t. ((I-L.
számozva, a IV, XIII, XXVI, XLIIIXLVIII. lapnál melléklapok)+13 p. Kiadói papírkötls, gerincen apró
sérülésekkel, borítón apró szakadással. ...............................................................................................1 200

18381.Jelzés nélkül: Dunaparti részlet a Budapest hajóval, a Szabadság-híddal és Gellért Szállóval.
Rézkarc, papír, kissé sérült. Üvegezett fakeretben. 18,5x29,5 cm .......................................................3 200

18382.Salamon Ferenc: Buda-Pest története. . Második rész: [Budapest a középkorban.] H. A főváros
megbízásából írta Salamon Ferencz. 2. kötet. Budapest, 1885, Athenaeum. 1 t + 613 p. Szétvált
fűzéssel, kiadói sérült papíborítóval, belívek jó állapotban Felvágatlan. ...............................................5 000

18383.Rexa Dezső: Képeskönyv képek nélkül a régi Pestről. Bp., [1947], Stilus, 118+(4) p. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé foltos kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 800

18384.Dr. Gárdonyi Albert: A hétszázéves Budapest. Bp., 1944, Palladis. Kiadói papírkötés. szélén kisebb
sérülések, első két lap kissé foltos. .......................................................................................................1 800

18385.Pest város topográfiai mutatója 1. Belváros-Lipótváros . Bácskai Vera kézirata alapjánfőszerk:
Ságvári Ágnes. Topográfiai Mutatók I. Budapest Főváros Levéltára kiadványai Levéltári
Dokumentáció 2. 338 + 3 p. Bp., 1973. Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

18386.1878-1884 4 db Budapesti Szemle. Szerk.: Gyulai Pál.33,34,60,94. számok. Bp., 1878-1884,
Franklin-Társulat, Fűzve, papírborítóval, fűzésél szétvált állapotban, 6+ hozzá még két hiányos
szám ......................................................................................................................................................2 800

18387.cca 1910-1930 Bp. VIII., Mária Terézia-téri iskola (ma Horváth Mihály tér, Fazekas Mihály Gyakorló
Általános Iskola és Gimnázium), nyomat, falra akasztható keretben, 13,5x9 cm .................................1 600

18388.Némethy Károly: Városközi diplomácia és Budapest székesfőváros a külfölddel való érintkezésben.
Kővágó József polgármester előszavával. Írta és összeállította: Némethy Károly. Budapest, 1947.
(Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete - Budapest székesfőváros háziny.) (XIII +
[3] + 167 + [1] p. Egyetlen kiadás. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés: ,,Vincze István. 949. III.
4.'' A koalíciós idők végén írt tanulmánykötet a főváros külfölddel való kapcsolatrendszerének
témáját boncolja. Az önkormányzatiság és az önálló diplomácia kérdésköre hamarosan véglegesen
lekerült a napirendről, miként a városközi diplomácia feladataira kiszemelt munkatársaival
kapcsolatban megírt kritériumrendszert (nyelvtudás, általános műveltség, igazmondás, nyugalom
és türelem, szerénység és jó modor, jó alaptermészet és megjelenés, egészséges fizikum,
sportolás, anyagi függetlenség) is felváltotta egy döntően más szempontrendszer. A munka
függelékként diplomáciatörténetet is közöl, illetve régi külföldi utazók Pestről írt beszámolóiból is
szemezget. Poss.: Vincze István. [Vincze István (1922-1982) néprajztudós, 1955-től a Néprajzi
Múzeum munkatársa, 1980-től osztályvezetője. Főként szőlészet- és borászattörténettel
foglalkozott.] Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. ............................................................................3 200

18389.Tanulmányok Budapest multjából III. Szerk.: Gárdonyi Albert, Némethy Károly. Budapest
Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 5. Bp., 1934, Budapest Székesfőváros, 10+179 p.+12 t.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

18390.Bognár Árpád (1931-2004): Budapest. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/53), 29,5×39 cm .8 000
18391.Paulovits Pál (1892-1975): Danubius-kút, Erzsébet tér, Budapest. Rézkarc, papír. Jelzett. 19x29 cm

...............................................................................................................................................................4 000
18392.Radnai Lóránt: Tabán. Műemlékeink. Bp., 1967, Pannonia, 56 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált.

Kiadói papírkötés, Megjelent 3350 példányban. ...................................................................................2 600
18393.1934-1939 Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve (2 db). Szerk.: Dr. Illyefalvi I. Lajos.

Bp., 1934-1939, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala, 571+(5) p.; 457+(3) p. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé viseltes állapotban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példányok. ....1 000
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18394.Balla Vilmos: A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái. Multszázadbeli lokáltulajdonosok,
törzsvendégek és egyéb hires alakok a márványasztalok körül. Nevezetes históriák a ködbesülyedt
időkből. Elfelejtett pesti furcsaságok; eltűnt furcsa pestiek. Bp., 1927, Légrády, 240 p. Első kiadás.
Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel, hirdetésekkel. Kiadói papírkötés, a hátsó
borítón dombornyomott Franck kávé-reklámmal, sérült borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel,
szárazbélyegzőkkel. ..............................................................................................................................8 000

18395.Óbudai hajógyár rézkarc, jelzés nélkül. 7,5x12 cm ...............................................................................2 000
18396.Buda és Pest fürdőinek és gyógyforrásainak irodalma. A Fővárosi Nyilvános Könyvtár Budapesti

Gyűjteményének bibliográfiai munkálatai II. Bp., 1933, (Székesfővárosi Házinyomda), XV+(1)+83 p.
Átkötött félvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve, néhány kissé szakadt lappal. ................1 800

18397.1942 Budapest Székesfőváros Elelektromos Művei közvilágítás és kábelfektetési terve, V. ker.,
Személynök u., sokszorosított térkép ceruzás kiegészítésekkel, M. Kir Posta Kábelhivatala
bélyegzőjével, vászonra kasírozva, 1:720, kissé foltos, 30x77 cm .......................................................4 000

18398.1930 Előterjesztés a Budapest Székesfőváros Vízműveinél szükséges beruházások ügyében. 36p. .2 800
18399.1930 Előterjesztés a Budapest Székesfőváros Gázműveinél szükséges beruházások ügyében.

36p. .......................................................................................................................................................2 800
18400.1857 Pest Ferenc József látogatásának német nyelvű programja, Landerer és Heckenast

programja 4p.. .......................................................................................................................................6 000
18401.König Ferenc: A 100 éves budapesti villamosvasút története. 1887-1987. Bp.,1987, BKV.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 800
18402.Várnagy Zoltán: A budapesti helyiérdekű vasutak története 1887-1987. Bp., 1987, BKV.

Papírkötésben, sok képpel, jó állapotban. ............................................................................................1 800
18403.1940 Szent István hét, Budapest, 1940.VIII.15-25. Kiadja: Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi

Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált prospektus, kihajtva: 54x20 cm ............................................2 000
18404.463 1851 Günther Pál szesz- és élesztőkészítő gyáros folyamodványát tárgyaló Pest városi

tanácsülés jegyzőkönyvi kivonata.(Bp. VIII. a Corvin köz helyén. Később megvette 1853 Gschwindt
Mihály.) 50 kr. szignettával. ...................................................................................................................6 000

18405.1945 Budapest, a székesfőváros történeti, művészeti és társadalmi képes folyóirata, I. évfolyam 1.
számtól 1,2,3,6,7 számok, a borítólapot tervezte: Kozma Lajos ...........................................................5 000

18407.1975 Budapest a felszabaduláskor és ma. Inkey Tibor fotóival. Bp., 1975, Képzőművészeti Alap, 16
(fekete-fehér képek) t. Kiadói papírmappában, 28x20 cm. ...................................................................1 600

18408.Budapest enciklopédia. Szerk.: Tóth Endréné. Bp., 1970, Corvina. Első kiadás. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........1 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
19000.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1030-1699. I.-VI. és VIII. kötet (7 kötet a 8-ból) /

Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó, 1930-1947. Csanád vármegye közönsége.180 [3] p. 9 t.; [8]
150 [2] p. 9 t.; 118 [1] p. 2 t.; 143 p.; 142 [1] p.; 159 p.; [4] 152 ; 176 p. 12 t.Kiadói papírkötésben ...44 000

19001.Szabolcs vármegye. Szerk.: Dr. Borovszky Samu. Magyarország vármegyéi és városai.
Magyarország monografiája. Bp.,(1900), Apollo,(Légrády-ny.),XV+574 p. +12 (közte 4 színes
tábla) t. + 2 (Szabolcs vármegye térképe, Nyíregyháza térképe) t. Kiadói aranyozott, festett,
dombornyomott, illusztrált egészvászon-kötés, Leszik-kötés, színezett lapszélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen apró sérüléssel, a címlap előtti lapon szakadással, a címlapon régi
intézményi bélyegzéssel. ....................................................................................................................28 000

19002.Podlaha, Ant., Louis Feller: Guide de L'Église Métroplitaine de St. Guy á Prague. Parague, 1909.
25p. Kiadói papírkötésben ..................................................................................................................24 000

19003.Gaal György-Gránitz Miklós: Örök Házsongárd. 1-2. kötet. Kolozsvár és sírkertje a századok
sodrában. Bp.,2010, Pharma Press. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
másopdik kötet DEDIKÁLT! ................................................................................................................20 000

19004.Bátorfi Lajos: Adatok Zalamegye történetéhez I. köt. II-III.,IV (hiányos),V-VI. füzet +II-IV. köt.
Szerk. s kiadja - - a "Zalai Közlöny" szerkesztője. Nagy-Kanizsán, 1876-1877., Wajdits József,
2+67-224+231-382+2 p.; 381+3 p.;384+3 p.381+3 p. Korabeli aranyozott gerincű,
dombornyomásos egészvászon-kötések, márványozott lapélekkel, kopott borítókkal, az I. kötet
hiányos az I. kötet I. füzete hiányzik (1-62 p.), és a IV. füzete hiányos (225-230 p.), a
tartalomjegyzékekben és néhány lapon bejelölésekkel, aláhúzásokkal, névbejegyzésekkel. ............12 000

19005.1900 Die Pariser Weltausstellung in Worth und Bild. Szerk.: Dr. Geoerg Malkowsky. Berlin, 1900.,
Kirchhoff & C., XVI+500 p. Német nyelven. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal, több magyar
vonatkozásúval: Zsolnay, vadászat, méhészet, lótenyésztés, militária stb.. Kiadói aranyozott, kissé
kopott egészvászon-kötés, utolsó 12 oldal hiányzik. ............................................................................9 000

19006.Pesty Frigyes: Krassó vármegye története. II/1 III. és IV. kötet [három kötetben].  Bp., 1882-1884.
Athenaeum. 414p., 514+384p A IV. kötetből az utolsó 32 oldal hiányzik. Szétvált fűzéssel, sérült
hiányos papírborítókkal . .......................................................................................................................9 500

19007.Kertész Róbert (1901-1960): Feltámad a félhold I-II. köt. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1939], Franklin, 1-160 p.,4+161-347+1 p.+32 (fekete-fehér fotók) t.+ 1 (kihajtható térkép) t. 2.
kiadás. Egészoldalas fekete-fehér képtáblákkal, egészoldalas és szövegközti térképekkel,
valamint egy kihajtható térképpel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon kötés,. nagyon
szép állapotban! ..................................................................................................................................12 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

19008.Temesy Győző (1887-1977): Sasok országában. 45 képpel és 12 térképvázlattal. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1939], Franklin, 209+1 p.+12 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. nagyon szép állapotban! ...................................................8 000

19009.[Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: A selyem útja. I.-II. kötetek. Ford.: vitéz Mezey Dénes. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1939], Franklin, 144 p. + 10 (fekete-fehér képtáblák) t.
Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben., nagyon szép állapotban! ............................8 000

19010.Ligeti Lajos (1902-1987): Afgán földön. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1938],
Franklin-Társulat, 219+3 p.+16 (kétoldalas fekete-fehér képtáblákkal) t. Szövegközti és
egészoldalas térképekkel illusztrált. . Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben.
nagyon szép állapotban! .......................................................................................................................6 000

19011.Cholnoky Jenő (1870-1950): A Földközi-tenger. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
[1939], Franklin-Társulat, 184+2 p.+ 20 t. (kétoldalas, fekete-fehér képtáblák). Szövegközi és
egészoldalas ábrákkal és térképekkel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben.
nagyon szép állapotban! .......................................................................................................................6 000

19012.Almásy László (1895-1952): Levegőben... homokon... Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1938], Franklin, 146+2 p.+16 (Kétoldalas fekete-fehér fotók képtáblák.) Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, nagyon szép állapotban ....................................................6 000

19013.Baktay Ervin (1890-1963): Hindusztán. 55 képpel és 2 térképpel. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1938], Franklin,194+2 p.+18 (kétoldalas, fekete-fehér képtáblák.) t. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. nagyon szép állapotban! ...................................................6 000

19014.Leden, K (Christian): Kjuvatin jégmezői. Fordította Mihalik László. 50 képpel, 16 táblán. Budapest,
[1929]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai Rt. (Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + 244 p. + 16 t.
(15 kétoldalas) + 1 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás. A munka Christian Leden zeneszerző és
etnográfus 1913-1916 között folytatott kelet-kanadai útjáról számol be. Az út során Leden a
Hudson-öböl nyugati partján élő eszkimók kultúrájáról ad érzékletes leírást, oldalszámozáson belül
néhány szövegközti illusztrációval. A címoldalon katalógusszám. (A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára.) Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben, ovális emblémájú kötésváltozat. Jó
példány. .................................................................................................................................................5 000

19015.Forbáth László: A megújhodott Mongólia. Budapest, [1934]. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 239 + [1] p. + 32 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás. Forbáth László,
kötetünk szerzője Geleta József, a mongol nemzetgazdasági minisztérium munkatársának
feljegyzéseit használta fel Mongólia-monográfiájának megírásához. Geleta József többévnyi
szibériai hadifogság után Mongóliába szökött, ahol kilenc év alatt megismerte a Kína és a kialakuló
Szovjetunió ütközőzónájában fekvő, nagy múltú, függetlenségét nemrég elnyert mongol államot,
amelyben keveredtek a láma-buddhizmus teokratikus hatalomgyakorlásának módszerei a
népköztársasági formákkal. A néprajzi elemekben gazdag beszámoló egy totális átalakulás
küszöbén álló társadalom képét tükrözi. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon
apró foltosság. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.) Aranyozott gerincű kiadói egészvászon
kötésben, a gerincen apró sérüléssel Jó példány. ................................................................................4 000

19016.Bierfreund, J. G.: Montreux am Genfersee. Mit Rücksicht auf Traubenkur, Winteraufenthalt und
Moltenkur daselbst. Figyelembe véve a szőlőkúrát, a téli tartózkodást és az ottani Molten kúrát.
Basel, 1867. Schwetghausersichen Verlagshandlung (Hugo Richter). 1 t. (színes hártyapapírral
védett címképen Montreux látképe) + 59 + [1] p. J. G. Bierfreund kötete a Genfi-tó északi partján
fekvű Montreux városának turisztikai leírása. A hegyek öltelte városka a 19. század kezdetétől az
idegenforgalom kitüntetett helye volt; kötetünk a helyi szőlészeti hagyományok miatt borászati
részletekkel is szolgál, valamint lajstromba veszi a környék szálláshelyeit. A címoldalon
kataológusszám, a címkép verzóján, illetve az előszóval szemközt régi gyűjteményi bélyegzések.
Könyvtári duplum. Poss.: A budafoki m. kir. pincemesteri tanfolyam igazgatósága; Agrártudományi
Egyetem Kert- és Szőlőgazdaságtudományi Kar Könyvtára; Budapesti Corvinus Egyetem Entz
Ferenc Könyvtára és Levéltára. Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben az első kötéstáblán
és a gericen régi katalóguscímkék. Jó példány, ritka. ...........................................................................8 000

19017.Winkelmayer Zoltán: Ferencvárosi mozi. Szerk.: Gönczi Ambrus. A szerző és a szerkesztő által
DEDIKÁLT példány. Bp., 2009., Budapest IX. kerület Ferencváros Önkormányzata. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................6 000

19018.Schweiger-Lerchenfeld, Amand Frhr. v.: Die Donau als Völkerweg, Schiffahrtsstraße und
Reiseroute. Bécs-Pest-Lipcse, 1896, A. Hartleben's. Későbbi aranyozott gerincű félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel. ......................................................................................................8 000

19019.Karácsonyi János: Békésvármegye története. I. kötet. Magyarország ezredéves fennállásának
ünnepére Békésvármegye törvényhatósági bizottságának megbízásából írta Karácsonyi
János.Gyula], 1896. Békésvármegye Közönsége. (I. könyv: Békésvármegye általános története. )
VIII. 522 l. 1 sztl. lev. 38 t. Közötte kihajtható térkép. Korabeli félvászon borítóval, hátsó borító
hiányzik, néhány levél foltos, utolsó néhány lap sarka gyűrött. Hiánytalan táblákkal, ami nagyon
ritka. ....................................................................................................................................................10 000

19020.Korponay János: Abaujvármegye monographiája. II. kötet. 7 db füzet formában megjelent részlet
szórványban. I.- III füzet 1-192p, IV: füzet 1-32p., XIV. füzet 609-656p. + még egyszer az I füzet. 
Kassa, 1878. Kosch és Scharf kő- és könyvnyomdája Kiadói, sérült papírborítókban .........................7 000

19021.Borovszky Samu: Csanád vármegye története 1715-ig. II. kötet. A vármegye részletes története
térkép-melléklettel. Budapest, 1896-1897. MTA. XI l. 647 l. + 1 kihajtható térkép. Szétvált fűzéssel,
sérült, levált kiadói papírborítóval. Lapok, térkép jó állapotban ............................................................7 000

19022.Jim Heimann - Allison Silver: 20th century travel. 100 years of globe-trotting ads. 100 Jahre
Reisewerbung. 100 ans de pubs de voyage. Köln, 2010, Taschen. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Angol, német, és francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt, kissé karcos, kissé
foltos papír védőborítóban. ...................................................................................................................8 000



153

19023.National Geographic. Hegyek. Főszerk.: Valeria Manferto de Fabianis. Bp., 2008., Geographia.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................4 800

19024.Esztergom műemlékei. 1. rész: Múzeumok, kincstár, könyvtár. Ortutay Gyula előszavával.
Összeáll.: Genthon István. Magyarország Műemléki Topográfiája I. kötet. 1. rész. (Unicus!) Bp.,
1948, Műemlékek Országos Bizottsága (Egyetemi Nyomda), VII+(1)+387+(5) p. Gazdag
szövegközi és egészoldalas fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói félbőr-kötés, kissé kopott
gerinccel, részben kissé fakó borítóval, egyébként jó állapotban. Ritka! ..............................................5 500

19025.Hogya György: Öt nemzedék a könyvkötészet szolgálatában. A Georgiak Veszprémben.
(DEDIKÁLT). Veszprém, 1987, Pannon Nyomda. Első kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. A szerző, Hogya György (1956- ) által DEDIKÁLT példány. ............................................5 000

19026.Vidéki betűrendes távbeszélő névsor. Hivatalos kiadás. (A névsorhoz hozzáfűzött "Útmutató" című
hirdetési melléklet a m. kir. posta személyzete jóléti alapítványának kiadása.) 1935. október hó.
[Bp.], 1935., M. Kir. Postavezérigazgatóság, XIV+2+227+1+40 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 800

19027.Magyarország helységnévtára 1941. Szerkeszti és kiadja: A Magyar Kir. Központi Statisztikai
Hivatal. Bp., 1941, Hornyánszky Viktor, XII+378+1 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......2 800

19028.Vákár P. Arthur Gyilkostói kalauz. (A Gyilkostó és környéke) Az E.M.K.E., a Székely Társaság és
az E.K.E. gyergyószentmiklósi fiókjának megbízásából összeállította --. Gyergyószentmiklós, 1914.
Csikvármegye Kossuth könyvnyomdája. 64+(16) p. Lapszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas képekkel. Kiadó.gerincén enyhén sérült papírborítóval ..................................................3 800

19029.Tábori Pál: Palesztina. Bp.,é.n., Gutenberg. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

19030.1925 Az Ujpesti M. Kir. Állami Könyves Kálmán-Reálgimnázium értesítője az 1924-1925. iskolai
évről. (XIX. évfolyam. Közzéteszi Dr. Zibolen Endre igazgató. Újpest, 1926, Schinkovits Lajos, 38 p.
Benne Gyökössy Endre (1913-1997) református lelkész, pszichológus, egyházi író, költő (18. o.),
és Major Ákos (1908-1987) jogász, hadbíró, a Budapesti Népbíróság és a Népbíróságok Országos
Tanácsa elnöke (Bárdossy-per), később az Országos Nemzeti Bizottság elnöke a kékcédulás
választások idején, Major Tamás színész testvérbátyjával (31. o.) Borítóhiánnyal. .............................4 000

19031.Kovalovszki Júlia: Régészeti adatok Szentes környékének település történetéhez. Kovalovszki Júlia
szakdolgozata. (Dedikált.) [Budapest, 1957]. (Magyar Nemzeti Múzeum - Történeti Múzeum
rotaüzeme. [2] + 80 p. + 14 térkép (kihajtható, ebből 13 színes). Összesen 350 példányban készült
munka dedikált példánya: ,,Szabó Jánosnak őszinte szeretettel Julika. Békéscsaba, 1958. jan. 15."
Kovalovszki Júlia régész hallgató szakdolgozata a Szentes környéki ásatási forrásanyagot
katalogizálja, ennek nyomán pedig 14 térképen rekonstruálja a környék őskori, vaskori, bronzkori,
népvándorláskori temetkezési helyeit, illetve a népvándorláskortól számítva a környék egykori
településszerkezetét. Példányunk címoldalán apró sérülés. (Régészeti füzetek, 5. szám.) Fűzve,
illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..........................................................................6 000

19032.Müllner Mátyás: A soproni evang[élikus] főtanoda története a soproni ev[angélikus] gyülekezet
nevezetesebb eseményeivel együtt. A Tanoda három százados emlékünnepe alkalmával kiadta
Müllner Mátyás tanár. Sopronban, 1857. Romwalter Károly betűivel. [8] + 117 + [1] p. Egyetlen
kiadás. Evangélikus szemléletű pedagógiatörténeti munka, helytörténeti keretbe ágyazva. A
történeti munka követi a protestáns történetírás hagyományait, amennyiben II. József türelmi
rendelete korfordulónak számít. Az áttekintés fejezetei: Első időszak: A' reformatiótól kezdve a'
bécsi békekötésig 1606. - Második időszak: A' bécsi békekötéstől a' soproni országgyűlésig 1681. -
Harmadik időszak: A' soproni országgyűléstől a' türelmi rendeletig 1781. - Negyedik időszak: A'
türelmi rendelet megjelenésétől a' mi időnkig. A füzet tiszta jövedelme ,,a tápintézeti tőke
nevelésére fordíttatik". Példányunk néhány levele a gerincnél megerősítve. Fűzve, illusztrált kiadói
borítóban, az első fedőborító felső sarkában apró, halvány foltosság. Jó példány ...............................4 000

19033.Tóth Kálmán: A Szentföld és a Szentírás. Palesztinai élmények és bibliai emlékek. Esztergom
1928. Laiszky János ny. 292 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül számos szövegközti és
egész oldalas fényképpel, rajzzal illusztrált, néprajzi megfigyelésekben és nemzetkarakterológiai
megjegyzésekben gazdag útleírás. A közel-keleti útra 1927 szeptemberében került sor, az utolsó
oldalakon a zarándoklat szereplőinek névsora és csoportképe. A címoldalon régi tulajdonosi
bejegyzés, példányunk fűzése kissé laza, lapszélei enyhén gyűröttek, töredezettek. Fűzve,
illusztrált, kissé sérült kiadói borítóban. .................................................................................................4 000

19034.Léderer Ottó (szerk.): A 100 éves Ujpest története. Ujpest-Rákospalotai lexikon. Szerkesztette
Negyedi Szabó összegyüjtött adatai alapján Léderer Ottó. Ujpest, (1930). Negyedi Szabó Béláné -
özv. Ritter Jenőné ny. 44 + XCVIII p. A kötet elején Újpest rövid helytörténete, a római számozású
oldalakon szövegközti fényképekkel illusztrált személyi adattár, csaknem kizárólagosan
férfiportrékkal. Az előzékeken és a belív számos oldalán régi gyűjteményi bélyegzés. Példányunk
fűzése kissé meglazult. Poss.: Magyar Országos Eszperantó Egyesület Ujpest és környéki
Csoportja. Aranyozott, vaknyomásos, gerincén enyhén sérült, kissé kopott kiadói egészvászon
kötésben (Lang J. és Társa, Ujpest) .....................................................................................................4 000

19035.Lábass Endre: A táj. Bp., 1993, Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatala.
Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.  
Számozott (166./200) példányban. .......................................................................................................4 000

19036.Párhuzamos történetek. Budapest és Kassa. Főváros és régiócentrum a 19. század második
felében. / Paralelné príbehy. Budapest' a Kosice. /Parallel histories. Budapest and Kassa/Kosice.
Kiállítási katalógus. Bp., 2013., Budapesti Történeti Múzeum. Magyar, szlovák és angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19037.Programm des evangel. Gymnasiums A. B. und der damit verbundenen Realschule, sowie der
evangel. Elementarschule A. B. zu Hermannstadt für das Schuljahr 1895/96 (...) Inhalt: 1.
Geschichte des. evangel. Gymnasiums A. B. in Hermannstadt. 2. Schulnachrichten. Beides vom
Direktor. Hermannstadt (Nagyszeben),1896, W. Krafft. 256+2 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
sérült és részben javított, papírral pótolt gerinccel, kissé foltos és sérült borítóval. Nagyszebeni
evangélikus gimnázium és reáliskola története, tanterve, vizsgarendje stb. Ritka! ..............................5 000

19038.Siebenbürgische Provinzialblätter. Zweiter Band. Erstes Heft. Hermanstadt (Nagyszeben], 1806,
Martin Hochmeister, 101 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................6 000

19039.Szűcs István: Szabad királyi Debreczen város történelme három kötetben ábrákkal. csak a III.
kötet Debreczennek királyi városi rangra emeltetésétől (1693) a mai időkig.  Debreczen, 1872.
Városi ny., VII+(1)+657-1104+(1)p.+7 színes t.+1 kihajt. térk. Szétvált fűzéssel, sérült kiadói
papírborítóval, lapot mellékletek jó állapotban ....................................................................................12 000

19040.Faragó János Dr.:. A Csanádi Kisebb Papnevelde története. Szent Gellérttől napjainkig
(1030-1925). A Szent Imre Intézet ,,Emericanum" ötven éves évfordulója alkalmából. Timisoara
(Temesvár), 1925. Der Landbote. 2 sztl. lev., 183. p., Kiadói papírkötésben, ragasztott bortíóval
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000

19041.Gróf Széchenyi István keleti utazásai. Szekfű Gyula előszavával. Franklin Társulat, sérült kiadói
papírkötés sérült kiadói papír védőborítóval. ........................................................................................5 000

19042.Rózsa Péter (szerk.): Robert Townson magyarországi utazásai. - Robert Townson's Travels in
Hungary. (Számozott, dedikált tanulmánykötet.) Debrecen, 1999. Kossuth Egyetemi Kiadó
(Kapitális Nyomdaipari és Kereskedelmi Bt.) 219 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen 500
példányban megjelent kötet számozott, dedikált példánya, sorszáma: 487. Dedikáció: ,,Szentpéteri
Nagy Richárdnak barátsággal Rózsa Péter. Db., 2006. augusztus 25." A magyar-angol bilingvis
tanulmánykötet az 1997. szeptember 26-án Debrecenben tartott ,,Townson Emlékülés" előadásait
tartalmazza, táblázatokkal és egész oldalas térképvázlatokkal illusztrálva. Robert Townson
(1762-1827) angol utazó, polihisztor, természettudós, az egyik első Tátra-kutató 1793-ban tett rövid
magyarországi kutatóútja során a Duna mentén eljutott Pest-Budáig, rövid utazást tett az
Észak-Alföldön, Debrecen és Nagyvárad városát is érintve, majd Tokajon keresztül útja
lényegeként a Felvidék tájait járta be, rövid krakkói és wieliczkai kitérővel. Felfedezőútja
meteorológiai, kőzet- és ásványtani, barlangászati, botanikai és néprajzi eredményeit ,,Travels in
Hungary with a short account of Vienna in the year 1793" címmel tette közzé (London, 1797). Műve
a magyarországi természettudományos és néprajzi tanulmányok jelentős darabja, az emlékülésen
elhangzó és kötetünkbe bekerülő tanulmányok a kutatóút számos aspektusát tárják fel. Prov.:
Szentpéteri Nagy Richard. [Szentpéteri Nagy Richard alkotmányjogász, 1999-2010 között
kormányzati és önkormányzati intézmények tanácsadója, később a Corvinus Egyetem, a Nemzeti
Közszolgálati Egyetem oktatója, politikai elemző, valamint költő.] Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban, Jó példány. ...........................................................................................................................4 000

19043.Manuel Siurot - Philine Burnet: Au coeur de L'Espagne. Burgos, Avila, Ségovie, Toléde, Madrid,
Salamanque. Grenoble,1932,B. Athaud. Gazdag képanyaggal illusztrált. Gazdag képanyaggal és
egy térképpel illusztrált. Francia nyelven. Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, bekötött
papírborítóval. .......................................................................................................................................2 000

19044.Koszorús Ilona: Balatonszárszó-Budapest. (Budapest, [1943]. (Bethlen-nyomda Rt.) 56 p. Egyetlen
kiadás. Kötetünk a Soli Deo Gloria Diákszövetség 1928-tól Balatonszárszón megszervezett ifjúsági
konferenciáihoz kötődik, ahol a népi értelmiség java rendszeresen megjelent, és ahol az 1930-es
évektől a magyarság sorsával kapcsolatban meghatározó jelentőségű nemzetpolitikai viták
zajlottak. A Balatonszárszó-Budapest vitadráma egy vonatút keretein belül zajlik, a konferencia két
fiktív, eltérő világnézetű résztvevője - egy tanár és egy teológus - vitázik a műben. (S. D. G.
krónika.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ......................................................................................2 400

19045.Thirring Gusztáv: Szombathely és környékének részletes kalauza. Dr. Thirring - Dr. Vigyázó:
Részletes Helyi Kalauzok 18. Bp., 1933, Turistaság és Alpinizmus, 32 p. +1 (kétoldalas térkép) t.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................2 000

19046.A Mátra részletes kalauza. Szerk.: Barcza Imre és Dr. Vigyázó János. Részletes helyi kalauzok 10.
Bp., 1930, Turistaság és Alpinizmus, 240 p. + 13 t. (közte 10 kihajtható). Szövegközi és
egészoldalas képekkel, kihajtható térképekkel és panorámaképekkel. Korabeli amatőr félvászon
kötésben, ...............................................................................................................................................1 800

19047.Weöres Sándor - Nyisztor Zoltán: A keleti út. Párhuzamos útinaplók.Bp., 1998, Terebess. Kiadói
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................3 200

19048.Dornay Béla: Bakony. Thirring - Vigyázzó: Részletes magyar utikalauzok. II. Dunántól. Bp., 1927,
Turistaság és Alpinizmus,  1 (kihajtható térkép) t.+2+424 p.+4 (közte 3 kihajtható látkép, és 1 db
képtábla) t. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................2 800

19049.Wenzel Gusztáv: Kassa város parketkészítése a XV. század kezdetén. (Olvastatott a m. T.
Akadémia II. osztályának 1870. jun. 20.ki ülésében.) (Pest, 1871). Magyar Tudományos Akadémia
- Eggenberger Ferdinánd. [4] + [3]-43 + [1] p. Egyetlen kiadás. (Értekezések a társadalmi
tudományok köréből. 3. füzet.) Fűzve, korabeli borítóban, az eredeti első papírborító a fedőborítóra
kasírozva. Jó példány. ..........................................................................................................................2 400

19050.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1307-1386./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1946. Csanád vármegye közönsége. [8] 150 [2] p. 9 t.;.Kiadói papírkötésben .....................................3 000

19051.Utazgassunk hazánk földjén! Bp., 1931, M. Kir. Államvasutak Igazgatósága,(Stádium-ny.), 64 p. + 1
(kihajtható térképvázlattal) t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. A borítón Gönczi-Gebhardt Tibor
(1902-1994) grafikájával a borítón. A hátsó borítón impozáns MÁV címerrel. Benne térképvázlattal.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800
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19052.Magyarország fürdőinek, ásványvizeinek, üdülőhelyeinek ismertetése. Összeáll.: Frank Miklós,
Kunszt János, Rausch Zoltán. Bp., 1939, Országos Balneologiai Egyesület (Stephaneum-ny.),
127+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, javított
gerinccel. Térkép nélkül. A tartalomjegyzék végén +1 fürdőt ceruzával beírtak, valamint egy hozzá
tartozó, kivágott hirdetést beszúrtak. ....................................................................................................2 800

19053.Némethy Béla: Visegrádi kalauz. A Visegrádi vár történetével, a várromok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével. hn., én. (cca 1930), "Visegrádi kalauz", (Bp., Rothberger és Weisz-ny.),
19+3 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................3 000

19054.Der Wallfahrtsort Maria-Einsiedeln bei Hidegkút. Herausgegeben von
Maria-Einsiedeln-Kapellen-Verein. Bp., 1900, Heisler. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................3 200

19055.Auffray-Szirmainé: Afrika szívében. A katangai misszió története. Rákospalota, 1929., Don Bosco
Szalézi Művei, 1 (térkép) t.+ 154+4 p. Számos szövegközti képpel és képtáblával illusztrált. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, sérült, javított gerinccel, a borító sarkain szamárfüllel. .............................3 400

19057.Wick Béla: A kassai Szent Erzsébet dóm. [Kassa] Košice, 1936. ,,Szent Erzsébet"-nyomda Rt. 1 t.
(hártyapapírral védett címkép) + 438 + [2] p. + 9 t. (hártyapapírral védett). Egyetlen kiadás. A
közép-európai egyházi építészet és képzőművészet kiemelkedő jelentőségű együttesének, a
kassai dómnak első monográfiaigényű feldolgozása, oldalszámozáson belül gazdag egész oldalas
és szövegközti illusztrációs anyaggal, a művészettörténeti rész előtt a téma társadalomtörténeti
feldolgozásával. Az első nyomtatott levélen apró pótlás, a könyvtest a 16. ív előtt kettévált, kötetünk
fűzése meglazult. Fűzve, színes, illusztrált, hiányos gerincű kiadói borítóban, az első borítón apró
pótlás. ....................................................................................................................................................3 000

19058.Dr. Gáspár Ferencz: A Föld körül. I-VI. Kötet.. Vámbéry Ármin előszavával. Budapest, 1906-1908,
Singer és Wolfner, 588+544+479+1+479+1+588+499 p. Nagyon sok képpel, illetve mellélettel
illusztrált. Kötetei egységes, festett, illusztrált, dombornyomásos, aranyozott, kiadói egészvászon
kötésben, kopott, foltos borítókkal .........................................................................................................5 000

19059.Farkas Sándor:  Csepreg mezőváros története. Többnyire eredeti adatok alapján. Budapest, 1887.
(Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + 504 p. Első kiadás. A Vas megyei kisváros alapvető
monográfiája. Az egykor jelentősnek számító település esemény- és társadalomtörténete levéltári
források alapján készült; benne a jelentősebb hadi események, áradások, tűzvészek és járványok,
valamint nevezetes gonosztettek elősorolásával. Kötetünk az eseménytörténeten kívül
kuriózumképpen közli a helyi szerző által megénekelt, 1776. évi tűzvészről szóló, tekintélyes
terjedelmű krónikás éneket, valamint a város egy nevezetes bűnözőjének elítélése alkalmából
készített lator-éneket. A munka méltatja a mezőváros egykor volt birtokos családjait, törvénykezési
szigorát, záróra-rendeleteit, valamint gazdasági és kulturális haladását: sok egyéb mellett patrióta
egyleteit és nyomdáját. Az első borítón és az utolsó nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bélyegzés.
Példányunkból a címlap hiányzik, fűzése kissé laza. Poss: Báró Radvánszky Béla, Hrenkó Pál.
Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban, papírcsíkkal erősített gerinccel. Jó példány. ...........................4 800

19060.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben V. kötet: Stiria. Bp., 1890, M. Kir. Államnyomda,
XI+412 p. +1 (színes képtábla) t. Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal
illusztrált. Félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, foltos! .....................................4 000

19061.Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben X. köt.: Tirol és Voralberg. Bp., 1893., M. Kir.
Államnyomda, XII+594 p.+ 1 (színes képtábla.) Nagyon gazdag egészoldalas és szövegközti
képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott
borítóval, foxing foltos lapokkal. ............................................................................................................8 000

19062.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben 4 db kötete. Hiányos lapokkal: Dunántúl (címlap
hiány), Tengermellék és Dalmáczia (első 3 lap hiányzik), Felső_Magyarország (címlap hiány),
Csehország II. (címlap hiány) Sérült megviselt félvászon kötésekben. ................................................4 000

19063.Lee Lockwood. Castro's Cuba. 1959-1969. Taschen Gmbh Mai 2016. A könyv sok meglepetést
tartalmaz az olvasó számára, aki csak a propaganda torzító tükrén keresztül ismeri a kubai
valóságot. Első osztályú pszichológiai dokumentum." - The New York Times Book Review, 1967
1958 szilveszterén az akkor fiatal fotóriporter, Lee Lockwood Kubába utazott, hogy beszámoljon a
Batista-rezsim közelgő végéről. Fidel Castro hatalomra kerülése előtti napon érkezett, és egy hetet
töltött azzal, hogy megismerkedjen a szigettel, mielőtt végre találkozott magával a győztes
forradalmi vezetővel. Castro azonnal megkedvelte Lockwoodot, és meghívta, hogy a következő
évtizedben gyakran térjen vissza Kubába, különleges hozzáférést biztosított számára belső
köréhez, és teljes mozgásszabadságot biztosított számára, hogy felfedezhesse a szigetet az
amerikai újságírókra jellemző korlátozások nélkül. Sok újságíróhoz hasonlóan korábban és utána
Lockwoodnak sokat kellett várnia egy interjúra Castróval, de aztán a kubai forradalmi vezető egy
maratoni hétnapos interjút adott neki, amely mindenről szó volt, ami akkoriban napirenden volt - az
Egyesült Államok faji problémáitól kezdve. egészen a kubai rakétaválságig. Ez az interjú továbbra
is a korszak egyik legszembetűnőbb tanúja. Lockwood eredetileg 1967-ben megjelent
beszélgetéseit és megfigyeléseit a TASCHEN újból kinyomtatja itt, több száz fénykép mellett,
amelyek dokumentálják azokat a heteket, amelyek során Lockwood Castro oldalán átutazta az
országot, valamint az 1960-as évek kubai fejleményei: a Sierra Maestra hegyei katonai táboraitól a
havannai utcák életén át a tömeges politikai gyűlésekig. Sok ilyen színes kép még soha nem jelent
meg. Saul Landau latin-amerikai szakértő elő- és utószava Lockwood munkáját történelmi
kontextusába helyezi.  Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval . Szép állapot. ...............................4 000

19064.Kalocsai Péter - Molnár József: "Balra tarts, jobbra előzz!". Magyarország városi közlekedése régi
képeslapokon. Szombathely, 2001, B.K.L., kartonált papírkötés. .........................................................4 800

19065.Wien. Mantel der Träume - Ungarische Schriftsteller erleben Wien 1873-1936. Bp.-Wien, 2011.,
Literaturmuseum Petőfi - Österrichisches Theatermuseum. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált, közte magyar vonatkozásúval is. Kiadói papírkötés. ............................................................3 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19066.Szilády Zoltán: Bulgária. Bp., 1931, Szerzői. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval,a címlapon régi intézményi bélyegzéssel és bejegyzéssel,
kissé kopott borítóval, foltos gerinccel. .................................................................................................4 000

19067.1938 Magyarország tiszti cím- és névtára. XLVI. évf. 1938. Szerk. és kiadja a M. Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Bp., 1938., Magyar Királyi Állami Nyomda, XVI+677+26 (korabeli reklámok) p.
Kiadói piros egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...................................................4 000

19068.Österreichs Illustrierter Almanach mit internationalen Anhang Wien,1937.. a 44 oldaltól külön
részben Königreich Ungarn mit seinen Sommerfrischen, Heilbäder, Kuranstalten, Sanatorien,
Fremdenverkehrsorten und Unterkunftsmöglichkeiten etc. KÉpes bemutatása többek között
Balatonalmádi, Balatonfüred, Budapest, Hévíz, Szeged, Veszprém, Siófokról,Kiadói, kissé
szamárfüles, foltos papíborítóval. .........................................................................................................4 000

19069.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1500-1552./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1947. Szent Gellért nyomda. VI + 159 p.; Kiadói papírkötésben elvált első borítóval ...........................3 000

19070.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1243-1307./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1933. Csanád vármegye közönsége. VIII + 152p. (2) 9 t .; Kiadói papírkötésben szétvált fűzéssel .....3 000

19071.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1434-1500./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1947. Szent Gellért nyomda. IV + 142 p.; Kiadói papírkötésben gerincen kis sérüléssel .....................3 000

19072.Juhász Kálmán: A Csanádi püspökség története 1386-1434./ Csanádvármegyei Könyvtár/ Makó,
1947. Szent Gellért nyomda. VI + 143 p.; Kiadói papírkötésben gerincen kis sérüléssel .....................3 000

19073.Heltai, Franz: Das neue Zentralgaswerk. Der Haupt- und Residenzstadt Budapest. Hrsg. von Dr. -
-.Bp., 1910, Druckerei Haupt- und Residenzstadt, 6+89 p.+2 t. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval, a gerincen javítással. .........................................................................................3 000

19074.Kézdivásárhely. Szerk.: Sylvester Lajos, Incze László. Kézdivásárhely, é.n., Kézdivásárhelyi
Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, kissé dohos. .................................................................................................................2 600

19075.Baróti Lajos: Adattár Délmagyarország XVIII. századi történetéhez. III. rész. A ,,Délmagyarországi
Történelmi és Régészeti Muzeum-Társulat" megbízásából szerkeszti dr. Baróti Lajos. Temesvár,
1895, Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón,2+297-443 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ............4 000

19076.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1873. 3. évfolyam. november,
decemberi, Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1873, Diemer Károly.
Folyamatos lapszámozás. Kiadói papírborítóban, egyiken hiány .........................................................3 200

19077.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1874. 4. évfolyam. január, február,
Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1874, Diemer Károly. Folyamatos
lapszámozás. Kiadói papírborítóban, egyiken hiány .............................................................................3 200

19078.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 1. köt. Oklevelek 1162-től 1406-ig. Közli:
Dr. - -. Sopron, 1921., Székely és Társa, XL+315+1 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó
sarkán kis hiánnyal, valamint az elülső borítón kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................3 200

19079.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. I. rész. 7. köt. Oklevelek, levelek és iratok
1521-től 1531-ig. Közli: Dr. - -. Sopron, 1929., Székely és Társa, XXXVIII+465 p. Kiadói papírkötés,
a borítón kis szakadásokkal, a lapszéleken kis folttal, de ezeket leszámítva jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................3 200

19080.Házi Jenő: Sopron szabad királyi város története. II. rész. 4. köt. Különféle számadások és
adójegyzékek 1454-től 1495-ig. Közli: Dr. vitéz - -. Sopron, 1936., Székely és Társa, XXII+493+1 p.
Kiadói papírkötés, a hátsó borítón sarkán kis gyűrődésnyommal, kis szakadással, de ezt leszámítva
jó állapotban. Felvágatlan lapokkal. ......................................................................................................3 200

19081.Dr. Jókai Oszkár: Arcok, emberek, tűz- és káresetek. A 100 éves kispesti tűzoltóság történetéből.
ALÁÍRT! Készült 1000 példányban. Bp., 1988. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................3 000

19082.Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 7. Tanulmányok Budapest Múltjából. 1936,
Budapest Székesfőváros kiadása, sérült kiadói papírkötés. .................................................................1 600

19083.Stephen Spinder: Budapest Through My Lens. A Solitary Perspective. A szerző által aláírt példány!
Bp., 2002, Stephen Spinder Fineart Photography. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................2 800

19084.Altwiener Bilderbuch: 72 Ansichten Nach Alten Stichen Wien, 1909. Gottlieb Verlag. 64p. Kiadói
papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...................................................................................................3 400

19085.Vay Péter: Kelet császárai és császárságai. 17 színes műlappal, 50 műmelléklettel és 86
szövegképpel. Budapest, 1906. Franklin-Társulat Magyar Irod. Intézet és Könyvnyomda. [3]-465 +
[1] p. + 65 t. (17 színes, ebből 15 feliratozott hártyapapírral védett). Egyetlen kiadás. Vay Péter
(1863-1948) misszionárius, világutazó. 1903-1914 között a Vatikán megbízásából beutazta a
világot. Uralkodók, vezető államférfiak fogadták, útja során behatóan megismerkedett a Kelet
kultúrájával. Néprajzi kitérőkben bővelkedő, országismertető útleírását ritka fotódokumentáció
kíséri, mely a XX. század eleji cári Oroszország, Kína, Korea és Japán világát mutatja be, ahogyan
az egy éles szemű egyházi utazó számára megmutatkozik. A színes táblákon a szerző által
készített akvarellek. Néhány oldalon enyhe, apró foltosság, néhány levélen kisebb szakadásnyom,
példányunk címképe és első nyomtatott levele hiányzik, a címlevélen felül kisebb levágás.
Aranyozott, festett, illusztrált, enyhén sérült gerincű, enyhén foltos kiadói vászonkötésben, az első
kötéstáblán az orosz, koreai, japán és kínai államcímerek. ..................................................................3 000
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19086.Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban, .....................................................................................3 000

19087.Raimund Friedrich Kaindl: Bei den Huzulen im Pruththal. Wien, 1897. Anthropologischen
Gesellschaft. 209-224 p. 40 képpel. Kiadói papírkötésben, felvágatlan. (A galiciai huculokról szóló
munka) ..................................................................................................................................................3 000

19088.Antalffy Gyula:Így utaztunk hajdanában. Bp., 1975. Panoráma. Kiadói vászon kötésben, papír
védőborítóval. DEDIKÁLT .....................................................................................................................3 000

19089.Thirring Gusztáv dr.: Felső Dunántúl. 11 db térkép melléklettel. Budapest, 1933, A Turistaság és
Alpinizmus Lap-, Könyv - és Térkép kiadó. Későbbi egészvászon kötésben, körbevágva, sérült
gerinccel, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel, márványozott lapélekkel, lapok alján
ázásnyomokkal, két kép (illusztráció) kivágva, néhány kevés lapon ceruzás jelölésekkel, ..................2 600

19090.Beke György: Csángó passió. DEDIKÁLT! Barangolások moldvai csángó-magyarok között. Sajtó
alá rendezte: Ara-Kovács Attila. Bp., 1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóval, beragasztott jegyzetlapokkal. ........................................................................................2 400

19091.Szováta alsó és felső gyógyfürdői. hn., 1906, Szovátai Fürdők Igazgatósága, (Bp., "Pátria"-ny.),
19+1 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, leszakadt, szakadt borítóval. ...................2 800

19092.Dr. Bodnár Gyula: A Csepelsziget körül. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 25. Bp.,
1941, Bp. Székesfőváros házinyomdája, 16 p. II. kiadás. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel,
borító hátoldala sérült. ...........................................................................................................................3 000

19093.Róth Miksa: Az erdők világa. Karapancsai emlékek. Pécsett, 1912. Nyomatott Wesselly és Horváth
könyvnyomdájában. 26 p. + 2 t. (a szerző felvételei). Egyetlen kiadás. A kötetben Róth Miksa
szerző Frigyes királyi herceg baranyai uradalmának karapancsai erdejéről tesz közzé
benyomásokat, kortárs beszámolók szerint a szerző távközlési vezetékek fektetése ürügyén
kereste fel a baranyai erdőséget. Néhány oldalon apró foltosság. (Különlenyomat a
Mecsek-Egyesület emlékkönyvéből.) Fűzve, sérült, enyhén foltos kiadói borítóban. Ritka. .................3 000

19094.ifj. Dercsényi Dezső: A somogyvári Szent Egyed-apátság maradványai. Bp., 1934. (Vác, Pestvidéki
Nyomda.) Kiadói papírkötés. A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudomány-Egyetem
Művészettörténeti és Keresztény Régészeti Intézetében készült doktori értekezés 13 képpel.
DEDIKÁLT! ............................................................................................................................................2 600

19095.Kozmáné Pozsgai Éva: Dunaszegi múltidéző. Helytörténeti olvasókönyv. 2000, Hazánk Kiadó.
Megjelent 1500 példányban. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................................................2 000

19096.Szántó Imre: Egy dunántúli falu (Alsópáhok története). Bp., 1960, Tankönyvkiadó. Megjelent 1500
példányban. Kiadói félvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ..................2 400

19097.A mi Budapestünk sorozat 5 kötete: Gerle János: Századforduló.; Prohászka László: Lovas
szobrok.; Gál Éva: Margitsziget.; Hajós György: Hősök tere.; Gábor Eszter: Budapesti villák. Bp.,
1997-2001, Budapest Főváros Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................2 600

19098.Dunántúli Tudományos Gyűjtemény. Szerk.: Szabó Pál Zoltán. 1. köt. 1. füz. Pécs, 1947, Dunántúli
Tudományos Intézet. Papírkötésben, sérült gerinccel. .........................................................................2 400

19099.A lőcsei királyi katholikus főgymnasium 1880-1881. tanévi értesítője. Szerk. Halász László
igazgató. Belhyna Gyula: Néhány szó Arany Jánosnak "Az elveszett alkotmány" czímű víg
eposzáról. Lőcse, 1891, Reiss Józs. T. Könyvnyomdája. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel,
foltos ás kissé sérült borítón címkével, Ballagi Aladár (1853-1928) történész, nyelvész gyűjteményi
pecsétjével. + Az eperjesi királyi katholikus főgymnasium 1890-1891. tanévi értesítője. Közzéteszi:
Schlott Gyula igazgató. Belhyna Gyula: Néhány szó Arany Jánosnak "Az elveszett alkotmány"
czímű víg eposzáról tanulmányával. Lőcse, 1891, Reiss Józs. T. Könyvnyomdája. Kiadói
papírkötésben, volt könyvtári példány, sérült gerinccel, foltos és sérült borító elvált a könyvtesttől,
címlap széle sérült, címlap és első néhány lap jobb felső sarkában hiányos, utolsó néhány lap és
borító hátoldala hiányzik. ......................................................................................................................2 800

19100.Lippóci Miklós: Lelki örömmel és vigasztalással teljes prédikáció, melyet tött nemes Kassa
városának megvétettetésekor 1682. Bp., 1938. Reprint kiadás 32p. Felvágatlan Kiadói
papírkötésben, felvágatlan ....................................................................................................................3 000

19101.Szabó Ferenc: A békési Drechsel nyomda történetének vázlata 1895-1920. + Petőcz Károly:
Drechsel Géza nyomdájának mintakönyve. Békéscsaba-Gyoma, 1989, Kner Nyomda. Kiadói
papírkötés, gerincnél kissé szakadt, egyébként jó állapotban, melléklettel. .........................................1 800

19102.Wölfel, Samuel: Beyträge zur Geschichte des evang. Gymnasiums A. B. in der königl. Freystadt
Modern. Ein Denkmal der Dankbarkeit gegen alle Wohlthäter desselben und vorzüglich gegen die
grossmüthigen Beförderer ihres Schulenbaues. Bearbeitet für den frohen Tag de Weihe des
neuerbautebn Schulgebäudes von - -. Preßburg, 1826, S. Ludwig Weber, 44+1 p. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, javított borítóval, a borítón és a címlapon bejegyzéssel, a címlap két oldalán
bélyegzésekkel, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................................2 200

19103.Baróti Lajos: Adattár Délmagyarország XVIII. századi történetéhez. V. rész.  A ,,Délmagyarországi
Történelmi és Régészeti Muzeum-Társulat" megbízásából szerkeszti dr. Baróti Lajos. Temesvár,
1900, Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtón, 171 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval,
széteső állapotban. ...............................................................................................................................1 600

19104.Ferencz Győző: Zalaszentgrót. Szerk. és a fotókat készítette: - -. Zalaszentgrót, 1986,
Zalaszentgrót Város Tanácsa VB. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................2 400

19105.Rómer Flóris jegyzőkönyvei. Somogy, Veszprém és Zala megye (1861). Forráskiadványok II. Bp.,
1999, Országos Műemlékvédelmi Hivatal. Kiadói papírkötés. ..............................................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19106.Szentimrei Jenő: Harc az állandó színházért Marosvásárhelyen. 1780-1945. Marosvásárhely, 1957,
Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó. Első kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval. Megjelent 2150 példányban. ...........................................................2 800

19107.Christmann, Fr.: Australien: Geschichte der Entdeckungsreisen und der Kolonisation. Bilder aus
dem Leben in der Wildnis und den Stätten der Kultur der neuesten Welt. Lipcse, 1870, Otto
Spamer. Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászonkötés, márványozott lapélekkel,
sérült gerinccel, foltos és kopott borítóval, címlapon régi tulajdonosi bélyegzéssel, foltos lapokkal. ....2 000

19108.Przekroje Geologiczne Przez Polske, 2 kötet: Stanisław Sokołowski: Tatry. + Władysław Pozaryski:
Budowa geologiczna Polski. Warszawa, 1958-1959, Wydawnictwa Geologiczne. Lengyel nyelven.
Térkép-mellékletekkel. Kiadói tűzött papírkötés. ...................................................................................2 000

19109.2 db kiránduló füzet: Székesfehérvár. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai 5. Szerk.:
Dr. Bodnár Gyula. + Szentendre, Visegrád, Vác. Budapest székesfőváros iskolai tanulmányi
kirándulásai 9. Szerk.: Dr. Dombi József. Bp., 1938-1942, (Székesfővárosi Házinyomda).
Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképekkel. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban, sérülésekkel,
foltokkal. ................................................................................................................................................2 000

19110.dr. Siklóssy László: A régi Budapest erkölcse. I. és III. kötet. Bp. 1922, Táltos. Félbőr kötés. .............1 000
19111.6 db Budapesttel kapcsolatos könyv és ismertető kiadvány: Dercsényi Balázs: Budapesti

műemlékek.; Prohászka László: Budavári szoborkalauz.; Hannig Miklós: Séta az országházban.;
Műemlékeink sorozat 3 kötete: Az Operaház; Római fürdők Budán; A Magyar Nemzeti Galéria
palotája. Vegyes állapotban. .................................................................................................................2 600

19112.Mezősi Károly: Petőfi és családja Dömsödön. Petőfi emlékhelyek Pest Megyében. Pest Megyei
Múzeumi Füzetek I. Bp., 1964, Muzeumok Rotaüzeme, 72 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

19113.Zácsfalvi Gyula: London. Bp., 2004, Zwar Kft. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 200

19114.Dr. Sebők Imre: A Szaharában. Bp.,(1912.). Szent- István-Társulat, 357+3 p. Gazdag fekete-fehér
szövegközti képekkel illusztrálva. Kiadói illusztrált, festett, egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

19115.Dominkovits Péter: Győr város tanácsülési és törvénykezési jegyzőkönyveinek regesztái I.
1600-1605 II. 1606-1611 III. 1612-1616 IV. 1617-1621 Városi Levéltári Füzetek 4.,5.,6.,8.
2001-2005, kiadja Győr Megyei Jogú Város Levéltára, kiadói papírkötésben, jó állapotban ................2 800

19116.Belitzky János: Nógrád megye története 896-1849. DEDIKÁLT! 1972, Nógrád Megyei Tanács.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................2 000

19117.Cholnoky Jenő: A jég-világ. A sark-kutatások története. Bp., 1914, Országos Monográfia Társaság,
(Pallas-ny.), 271 p+20 (fekete-fehér képtáblák) t. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000

19118.B. Nagy Margit: Várak, kastélyok, udvarházak, ahogy a régiek látták. XVII-XVIII. századi erdélyi
összeírások és leltárak. Bukarest, 1973, Kriterion. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban. .............................................................................................2 400

19119.Magyar Fürdőalmanach. Szerk.: Kiss Veronika, Nagy Zoltán. Horváth Gábor és Monok István
bevezetőjével. Bp., 2004, Magyar Fürdőszövetség - Országos Széchényi Könyvtár. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. A borító illusztrációja Konecsni György munkája. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19120.cca 1925 Magyar megyék és városok, a Budapesti Hírlap 50 éves jubileumi számának melléklete,
87pKiadói papírborítóval .......................................................................................................................2 800

19121.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

19122.Lukás Bosela: Brezno. 1979, Vydavatel'stvo Osveta. Szlovák nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott, foltos kiadói papír védőborítóban. ..................1 800

19123.Helmut Grassner: Wels. Wels, 1989., Kellner. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 800

19124.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

19125.Hans Jenny: Kunstführer der Schweiz. [Bern, én., Büchler, 1 (kétoldalas térkép) t.+III-XII+566
p.+168 (fekete-fehér fotók) t. Német nyelven. Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon-kötés,
címlaphiánnyal. .....................................................................................................................................1 600

19126.A csehszlovákiai magyar nemzetiség néprajzi kutatása. A Dunaszerdahelyen 1980. május 26-28-án
megrendezett szeminárium beszámolói. Összeáll.: Ján Botík, Méry Margit. Bratislava/Pozsony,
1981, Szlovák Tudományos Akadémia Néprajzi Intézete Csemadok Bizottsága. Kiadói papírkötés.
Megjelent 800 példányban. ...................................................................................................................1 800

19127.Móricz József (szerk.): Kassa környékének természeti szépségei. II. rész. Abos-Margitfalva vidéke.
6. füzet. Különlenyomat a Kassai Újság 1921. okt. 1. és 2-iki számainak turisztika rovatából. Kassa,
1921, Kassai Újság Ny. 12p. Kiadói papírkötés, borító széle kissé foltos. ............................................1 600

19128.Az Esztergom-Vízivárosi Irgalmas Nővérek Érseki Szent Margit Leánygimnáziumának évkönyve az
1941-42. iskolai évről. Az iskola fennállásának XII. éve. Közzétette: Blaskovics Placid. Esztergom,
1942, Iskola Igazgatósága, (Mercur-ny., Győr), 84 p. Kiadói papírkötés, a borítón az iskola képével,
gerinc alján apró sérüléssel, kissé foltos borítóval, máskülönben jó állapotban. ..................................1 600
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19129.Wien und Umgebung (mit Ausflügen in das Rax- und Semmering-gebiet und in die Wachau).
Griebens Reiseführer Band 8. Berlin,1927, Grieben. 27. kiadás Német nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel, néhány lap kissé foltos, össz. 5 kihajtható térképpel (2 db sérült)! ....................1 200

19130.Geuters Die grüne Steiermark. Anhang: Wintersport und Autotouren in der Steiermark. Berlin,
1925, Geuters Reiseführerverlag Büttner. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé kopott gerinccel
és borítóval, néhány levés lap széle kissé foltos, össz. 8 kihajtható térképpel! ....................................1 200

19131.Guido Ruata: Le acque salutari d'Italia. Roma, 1942. 52 p. sok illusztrációval. Kiadói papírkötésben .1 600
19132.Petőfi Sándor: Útirajzok. Úti jegyzetek, úti levelek. Kis Magyar Múzeum 11. köt. Bp., 1962, Magyar

Helikon. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés. Számozatlan példány. ..................1 600
19133.5 db Sopronnal kapcsolatos kiadvány: A Zettl-Langer gyűjtemény Sopronban.; Sz. Póczy Klára:

Scarbantia. A római kori Sopron.; A szép Sopron. Soproni képeskönyv. Összeáll: Dr. Heimler
Károly.; Soproni Szemle 2 db száma (X. évf. 3. sz. és XXI. évf. 3. sz.) Vegyes állapotban. ................1 400

19134.Barbara Olszanska - Tadeusz Olszanski: Budapest. München, 2004, Dorling Kindersley. Német
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 800

19135.Dr. Rell Lajos: A Békéscsabai Múzeum. Története, épületének és gyűjteményének leírása. 1914,
Békéscsaba, Békéscsabai Múzeum-Egyesület, kiadó sérült papírkötés, széteső állapotban. .............1 000

19136.Budapest a gyógyfürdők városa. Szerk.: Szviezsényi Zoltán. Bp., (1940), Budapesti Központi
Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság, 64 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

19137.Dr. Bodnár Gyula (szerk.): Esztergom. Budapest székesfőváros iskolai kirándulóvonatai. Bp., 1936,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, térképmelléklettel, borító szakadozott ...1 800

19138.Soproni vezető utcanévjegyzékkel és a Soproni hegység térképe. Szerk.: Seidl János Ferenc.
(Sopron), 1943, magánkiadás (Goldschmied S.-ny.), 64 p. Harmadik kiadás. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval. Térkép nélkül! ....................................................................1 600

19139.Sven Hedin: Belső- Ázsia küszöbén. 1890-1891. Halász Gyula fordítása. 31 képpel, 1 térképpel.
Bp., é.n., Franklin. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, előzéklap ..............................................1 400

19140.Officina Képeskönyvek sorozat 2 kötete: Kádár László: Székely fürdők, székely tájak. + Keresztury
Dezső: Balaton. Bp., 1940-1941, Officina. Egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Pótolt gerincű
félvászon-kötésben, kissé viseltes borítókkal, tulajdonosi névbejegyzéssel, régi intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 600

19141.Örvös János (szerk.:) Bükk útikalauz. Szigetköz. Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötésben,
térképmelléklettel, kissé kopott borítóval és gerinccel, volt könyvtári példány. .....................................1 200

19142.Rezsny Aurél - Medriczky Andor: Az utca rendje. Bp., 1939, (Nádor-ny.), VI+496 p. Kiadói
aranyozott és ezüstözött, dombornyomott egészvászon-kötés, rossz állapotban, sérült borítóval,
helyenként foltos. ..................................................................................................................................1 600

19143.id. Berecz Sándor Szerk.: Huzsvár László Pusztatemplom - Egy darab Szentföld (az aracsi bencés
apátság története) Temerin, 1970. 191p. Kiadói papírkötésben ...........................................................1 000

19144.Györffy István: Nagykúnsági krónika. Bp., 1941. Turul kiadás. 180p. Kiadói vászonkötésben,
néhány lapon foltokkal. .........................................................................................................................1 600

19145.Szilágyi János: Aquincum. Officina képeskönyvek 20. Bp., 1943, Officina. Kiadói
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................................................1 800

19146.Genthon István: Budapest múltja és művészete. Kincsestár. Bp.,1932., Magyar Szemle Társaság.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ............................................................1 200

19147.Juhász Vilmos: Svájc. A világ népei 2. sz. Bp., 1933, Pantheon (Globus-ny.), 71+(1) p.+ 1
(kihajtható, színes) t. Kiadói papírkötés, sérült, javított borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal,
tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................................................................................1 800

19148.Wien. Illustrierter Wegweiser durch Wien und Umgebungen. Wien-Leipzig, é.n., A. Hartleben's
Verlag. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Térkép-melléklettel. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült borítóval és gerinccel. + 1925 Offizielle österreichische Passbeilage.
Kiadói tűzött papírkötés, minimálisan foltos, 84 p. ................................................................................1 000

19149.Tájékoztató Olaszországba utazóknak. Ente Nazionale Industrie Turistiche Ferrove dello Stato
(ENIT.) Firenze, 1933, Vallechi Editore. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 600

19150.Móricz József (szerk.): Kassa környékének természeti szépségei. I. rész. Kassa-Abos vidéke. 6.
füzet. Különlenyomat a Kassai Újság 1921. évi szept. 17. és 18-iki számainak turisztikai rovataiból.
Kassa, 1921, Kassai Újság Ny. 19p. Kiadói papírkötés, egy lapon apró szakadással. ........................1 600

19151.Móricz József (szerk.): Kassa környékének természeti szépségei. I. rész. Kassa-Abos vidéke. 1.
füzet. Különlenyomat a Kassai Újság 1921. évi szept. 17. és 18-iki számainak turisztikai rovataiból.
Kassa, 1921, Kassai Újság Ny. 19p. Kiadói papírkötés, borítón ceruzás feljegyzéssel. .......................1 600

19152.Móricz József (szerk.): Kassa környékének természeti szépségei. II. rész. Abos-Margitfalva vidéke.
4. füzet. Különlenyomat a Kassai Újság 1922. évi ápr. 25. és május 3-iki számainak Turisztika
rovataiból. Kassa, 1922, Kassai Újság Ny. 15p. Kiadói papírkötés, borítón néhány egészen apró
folttal. .....................................................................................................................................................1 600

19153.Móricz József (szerk.): Kassa környékének természeti szépségei. II. rész. Abos-Margitfalva vidéke.
5. füzet. Különlenyomat a Kassai Újság 1922. május 2. és 7-iki számainak "Turisztika" rovatából.
Kassa, 1922, Kassai Újság Ny. 13p. Kiadói papírkötés, borítón hátoldalán néhány apró folttal. ..........1 600

19154.A református Budapest. I. Templomok. Bp., 1940, Református Vallásoktató Testület, (16) p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19155.Kohl, Johann Georg: Hundert Tage Auf Reisen in Den Österreichischen Staaten I.  Dresden, 1842.
Arnold 349p. Kiadói papírkötésben. Szamárfülekkel / Dog eared .........................................................2 800

19156.Déri János, Dr. Gungl Ferenc, Jancsi Gyula: A Pécsi Kesztyűgyár története 1861-1976. Pécs,
1977, Pécsi Kesztyűgyár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón apró szakadásokkal,
kötéstáblák belsejének valamint előzéklap és hátsó szennylap tetején kisebb ázásnyommal. ............1 600

19157.Szucsik-Nagy Sándor: Hóstyák népe. Néprajzi tanulmány. Egri vőfélyesek. Eger, 2005, Gonda
Könyvkiadó - Olvasó Nemzet Alapítvány. Kiadói egészműbőr-kötés. ..................................................1 600

19158.Az utas könyve. Veszprém vármegye, Bakony hegyvidék, Balaton Északi partvidéke. Bp., 1940,
Országos Magyar Vendégforgalmi Szövetség. 36p. Kiadói papírkötés hajtásnyommal, borítón
kisebb firkával. ......................................................................................................................................2 400

19159.Pénzügyi közigazgatási helységnévtár. Bp., 1947, kn. (Magyar Állami Nyomda). 257 p. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel, címlapon régi Kossuth címeres intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 000

19160.Wodianer-Nemessuri Zoltán: Nemesvita. A Nemes község életrajza. (DEDIKÁLT). Bp., 2001,
Diurna Kiadó. Térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által Szluha Márton
(1935-2016) genealógus részére DEDIKÁLT példány. .........................................................................3 800

19161.Beszteri József: 100 éves a közcélú a villamosenergia-szolgáltatás Észak-Magyarországon.
1894-1994. Szerk.: Ónodvári Miklós. Miskolc, 1994, Észak-Magyarországi Áramszolgáltató Rt.
Kiadói aranyozott bársony-kötés, jó állapotban. ...................................................................................2 800

19162.Dienes Adorján: Regélő romok. Rozsnyó,(1940), Sajó-Vidék Könyvkiadóvállalat. II., bővített kiadás.
Szövegközti illusztrációkkal. Benne kivágásokkal. Benne felvidéki és kárpátaljai regélő romokról
szóló történetekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. ..................................2 400

19163.Erdész Ádám: A mezőhegyesi ménesbirtok gazdálkodása a két világháború között. (DEDIKÁLT).
Közlemények Békés megye és környéke történetéből I. (Gyula, 1987), Békés Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző, Erdész Ádám (1956- )
történész, levéltáros által DEDIKÁLT példány. .....................................................................................1 400

19164.Hazai utazók Erdélyben. Csokonai, Kisfaludy S., Teleki Domokos, Kazinczy, [...] Jókai, Orbán
Balázs, Eötvös József és mások erdélyi utirajzai. Molter Károly előszavával. Összeáll.: Szeremlei
László. Kolozsvár, [1942], Lepage Lajos (Fraternitas-ny.), 201+(5) p. Átkötött papírkötésben, kissé
sérült, foltos gerinccel, kis lapszéli ázásnyomokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................1 600

19165.2 db könyv: Marius Magnien: Tibet régen és ma. Ford.: Benkő Gyula. Bp., 1960, Gondolat. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval. Megjelent 3000 példányban. + G. Mencer - Z. F. Slavik: Az
Antarktisz. Ford.: Dróth Józsefné. Bp., 1961, Kossuth. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................1 600

19166.Dr. Siklóssy László: Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős, s a Svábhegyi Egyesület
alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Svábhegyi Egyesület. Bp., 1987, Állami
Könyvterjesztő Vállalat. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképpel. Az 1929-es reprint kiadása.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 600

19167.Balázsi Károly, Bolvári-Takács Gábor (szerk.): A Sárospataki Népfőiskola tizenöt éve (1986-2001).
Sárospatak, 2002, Sárospataki Népfőiskola Egyesület. Kiadói papírkötésben. ....................................1 200

19168.Gróf Gvadányi József: Egy falusi nótáriusnak budai utazása. Budapest, 1910, Franklin. Hatodik
kiadás. 160 p. Kissé kopott félvászon kötésben, borítón és belső kötéstáblán régi címkével,
előzéklapon és hátsó szennylapon régi ceruzás tulajdonosi névbejegyzéssel. ....................................1 600

19169.Timaffy László-Alexay Zoltán: Ezer sziget országa. Szigetköz. Bp.,1988, Móra. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

19170.Popper József: A mai Szovjetorszország. Egy tanulmányút élményei. Pásztor Árpád előszavával. A
hat világrész - utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005.,
Enciklopédia Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

19171.Roald Amundsen északi útja. (Az északnyugati átjáró.) Ford.: Halász Gyula. A hat világrész -
utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005., Enciklopédia Kiadó.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

19172.Bodor Antal dr.- Gazda István dr.: Magyarország honismereti irodalma 1527-1944. Budapest, 1984,
Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói egészvászon kötésben, enyhe sérüléssel a borítón. .........................1 000

19173.Steven J. Rosen: India rejtett kincse. Bp., 2006., The Bhaktivendanta Book Trust. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 000

19174.Eleanor Berman: New York City. Eyewitness Travel. London, 2010., Dorling Kindersley. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal, térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................1 400

19175.A Csemadok 25 éve. 1949-1974. Bratislava/Pozsony, 1974, Madách. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

19176.Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület.
Térképmelléklettel. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....1 400

19177.Gordon McLachlan: Berlin. Odyssey Illustrated Guide. Hong Kong, 1995, The Guidebook Company
Ltd. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................2 400

19178.Dadányi György: Csordás voltam Paraguayban. Bp.,é.n., Stádium. A szerző eredeti rajzaival.
Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ........................................................................1 400

19179.Vegyes útikönyv tétel, 4 db:   Wierdl Viktor: Svájc. Utazzunk együtt!. Bp., 2009., HIbernia Nova.
Kiadói papírkötés.;   Sally Bradshaw: Ausztria.; Brigid Avison: Az Ír-sziget.; Paládi-Kovács Kriszitna:
Görögország Bp., 1998-2004-, Cartographia. Kiadói papírkötések. .....................................................1 800
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19180.René van Nie: Amsterdam. Amsterdam, 1985, Teleboek BV. Holland nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................1 600

19181.1947 Itthon nyaralunk. Kiadja az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal. 40p. + kihajtható térkép
melléklet. Hajtva. ...................................................................................................................................5 000

19182.Drucker Tibor: Pestkörnyéki munkásotthonok krónikája. Csepel. Szerk.: Dr. Fazekas Antal.
Emlékek Budapest múltjából sorozat. Bp, 1964, Budapesti Történeti Múzeum.Papírkötésben, kissé
kopott papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban. ....................................................................5 000

19183.Móric Benyovszky: Madagascar. hn., 2001, EPL. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .3 000
19184.Dobos László: A magunk útján. Bp, 2000,Jászságért Alapítvány. Papírborítóval, jó állapotban ..........1 800
19185.Bana József (szerk.): Homo Ludens, Győri Tanulmányok 26. Győr, 2002, Győr Megyei Jogú Város

Önkormányzata, kiadói papírkötésben .....................................................................................................800
19186.Bana József (szerk.): Győri Tanulmányok 28. Tudományos Szemle, Győr, 2006, Győr Megyei Jogú

Város Önkormányzata, kiadói papírkötésben ..........................................................................................800
19187.Petercsák Tivadar: Népszokások Filkeházán. Debrecen, 1985, Kossuth Lajos Tudományegyetem

Néprajzi Tanszékének kiadványa. Papírkötés, kopottas állapotban. .......................................................800
19188.Szentiváni Mihály: Gyaloglat Erdélyben. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Húbert

Ildikó. Pro Memoria. Bp., 1986, Európa. Kiadói papír-kötés. ...................................................................800
19189.2007 Budapesti Negyed. XV. évf. 55. sz. 2007. tavasz. Amszterdam. Szerk.: Bérczes Tibor.

Bp.,2007, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 200
19190.Stadtischer Schlacht-u. Viehhof Müchen 1878-1928. - A Müncheni városi vágóhíd története 76p.

sok képpel, kihajtható térképpel, kiadói papírborítóval .........................................................................4 000
19191.Sven Hedin: Első utam Ázsiába. Ford.: Halász Gyula. Világjárók. Utazások és kalandok. Bp.,é.n.,

Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ...................................................................................1 400
19192.A budapesti Szent István Gimnázium emlékkönyve és a 100. tanév évkönyve 2001-2002. 2002,

Kisvárosi Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................1 600
19193.Benda László: Magyarország történeti geológiája a szerző rajzaival és felvételeivel. Szombathely,

1932. (Vasvármegyei Múzeum. - Ny.: Dunántúl Egyetem.) 206 [1] p. Kiadói illusztrált
papírborítóban, sérült gerinccel .............................................................................................................1 600

19194.Marton László: Szülőföldismeret a polgári fiúiskola III. és IV: osztályában. Zemplén vármegye
helytörténete. Szerencs, 1935. 8 p. DEDIKÁLT hajtásnyommal ...........................................................1 600

19195.Keller Lajos: Mindszent története 1700-1900. Az 1900-as kiadás reprintje! Szeged, 1985.
Somogyi-könyvtár. Kiadói kopottas, ragasztott papírkötésben. Készült 1500 példányban. ..................1 400

19196.Grúz János: Heves története. Heves, 1969., (Jászberény, Hütőgépgyár-ny.) Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példány.ban + Havassy Péter: Heves megye középkori tisztségviselői. Studia
Agriensia. 6. Eger, 1986., Dobó István Vármúzeum. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

19197.Rural London. The Chalfont Country and the Thames Valley. Their Historic Landmarks and
Residential Advantages. London, 1924, Great Western Railway Company. Angol nyelven. 2.
kiadás. Elülső belső kötéstáblán egy kihajtható térképpel. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, foltos és szélén sérült borítóval. .....................1 600

19198.Zsoldos Géza: Ez Amerika. Bp., 1942, szerzői. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos borítóval. ..1 200
19199.Lepold Antal: Az Esztergomi Főszékesegyházi Kincstár katalógusa Budapest, 1942. Szent István

Társulat. 83 p. 22 t. Kiadói papírborítóban. Néhány tábla kijár .............................................................1 600
19200.Richard Halliburton: Varázscsizmában a Föld körül. Bp., é.n. Tolnai. Kiadói papírkötésben, kissé

sérült borítóval, előzéklapokon 2 db beragasztott magyar eszparanto bélyeggel, kissé foltos
címlapon magyar eszparanto bélyeg eltávolított maradványával. ........................................................1 000

19201.Főglein Antal: Pest vármegye levéltárának rendezése. Különlenyomat a "Levéltári Közlemények"
1930-1931. évfolyamaiból. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. 16 p. Kiadói papírkötés, sérült és
elvált borítóval. ......................................................................................................................................1 000

19202.Az Irgalmas Nővérek vezetése alatt álló Szentendrei Érseki Leányiskolák értesítője az 1936-1937.
iskolai évről. A polgári iskola fennállásának 12. évében. Közzéteszi Német László. Szentendre,
1937,Szentendrei Lányiskolák Igazgatósága, 28 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

19203.A Ciszterci rend székesfehérvári kath. főgimnáziumának értesítője az 1913-14. iskolai évről.
Székesfehérvár, 1914, Debreczenyi István könyvnyomdája. 284 p. Bene a ginmázium száz éves
története c. tanulmánnyal. Kiadói papírkötésben, sérült gerincen későbbi felirattal, kissé foltos és
kissé sérült borítón ceruzás jelöléssel. ..................................................................................................1 800

19204.A kegyes tanítórendek vezetése alatt álló magyaróvári gimnázium értesítője az 1901-1902. Benne
Frick János: Magyarország déli melléktartományai 1490-1526 c. tanulmányával. Veszprém, 1902,
Egyházmegyei Könyvnyomda. Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel és borítóval, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

19205.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor, Tóth Sándor.
Bp., 1970, Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB. Kiadói papírkötésben ...................................1 000

19206.Szántó Imre: Eger város úrbéri és felszabadulási pere I. rész. Az Egri Tanárképző Főiskola Füzetei
326. Eger, 1964, (Miskolc,Borsod m. Nyomdaipari-ny.), 337-385 p. Különlenyomat a Főiskola
Tudomány Közleményeinek II. kötetéből. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. .....................................1 200
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19207.Agárdi Ferenc: A nagyvilág magyar vándorai.(Régi magyar világjárók II.) Bp., 1955, Művelt Nép.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés a borítón kis kopásnyomokkal. ..........................................................1 600

19208.1971 Borsodi Levéltári Füzetek 1. és 3. Szerk.: Román János. Miskolc, 1971, B-A-Z. Megyei
Levéltár,(II. Rákóczi Ferenc Könyvtár-ny.) Kiadói papírkötések. Megjelent 400 példányban. ..............1 200

19209.Száva István: A Közel-Kelet. Bp., 1943, Szociáldemokrata Párt, kissé foltos, 31 p. ............................1 600
19210.1913 Kölner Woche. IXéme année. Turisztikai prospektus. Francia nyelven. Korabeli reklámokkal.

Köln, Kölner Verkehrs-Verein, 44 p.+1 (kihajtható, kétoldalas térkép) t. Kiadói papírkötés. + cca
1920 Wie Sicht man am Resten Berlin und Potsdam? .........................................................................1 800

19211.Führer in Karlsbad und Umgebung. Karlsbad (Karlovy Vary), 1898, Franieck'schen Druckerei.
Egészoldalas képekkel illusztrálva, egy kihajtható táblával. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés,
sérült, foltos borítóval, a hátsó borító hiányzik, helyenként kissé foltos lapokkal. .................................1 600

19212.3 db Franciaországgal kapcsolatos könyv - Louvre, Notre Dame de Paris. Kiadói papírkötés,
kötetenként változó állapotban. .............................................................................................................1 400

19213.Dr. Jakucs László: Aggtelek és környéke. (Az Észak-Borsodi Karsztvidék) Útikalauza. Bp., 1961.
Sport. Második átdolgozott és bővített kiadás. Számos ábrával, fotóval, kihajtható térképpel és
térképmellékletekkel. Kiadói kopottas félvászon-kötésben. ..................................................................1 200

19214.Miskolci Kalendárium 2006. Szerk. Bekes Dezső. Miskolc, 2006. Miskolci Kommunikációs Kht.
Kiadói papírkötés, jó, kitöltetlen állapotban. ..........................................................................................1 000

19215.Csorba Zoltán: Miskolc és Borsod az irodalomban. Miskolc, 1942, a szerző kiadása (Fekete Pál és
Társai-ny.), 160 p. Kiadói papírkötés; hiányos, foltos borítóval, kijáró lapokkal. ...................................1 800

19216.Shackleton: Az Antarktisz szívében száznyolcvan kilométerre a Déli Sarktól. Ford.: Halász Gyula. A
hat világrész - utazások és fölfedezések az Enciklopédia Kiadó reprint sorozata. Bp., 2005.,
Enciklopédia Kiadó. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 600

19217.Steve Parish: A Souvenir of Australia's Great Barrier Reef. hn.,én., Steve Parish Publishing. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................1 400

19218.Michael Gebicki: Souvenir of Australia. Editors: Joanne Holliman, Anouska Good. London, 1997.,
New Holland. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................1 000

19219.Lehel. Tér - piac - vásár - csarnok. Pécs, 2003., Jelenkor. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

19220.A modern város történeti dilemmái. Szerk.: Gyáni Gábor.Debrecen,1995, Csokonai História
Könyvek.Papírkötés , jó állapotban. ......................................................................................................1 000

19221.Mihancsik Zsófia (szerk.): Budapest metamorfózisa. Budapesti Negyed IV. évf. 4. sz. Bp., 1996,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ......................................................................................800

19222.Robert J. Flaherty: Samoa. Berlin,1932.,Reimer Hobbing. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. .........2 000

19223.Gáborján Alice: Magyar népviseletek. Magyar Népművészet. Bp., 1974, Corvina. 66 p. Kiadói
kartonált papírkötés, meglazult gerinccel, a lapok szélein kis folttal. Fekete-fehér és színes fotókkal,
ábrákkal illusztrált. Aláhúzásokkal. .......................................................................................................1 400

19224.Borsodi Földrajzi évkönyv. Szerk. Dr. Peja Győző, Frisnyák Sándor. Miskolc, 1958. kn. 47 p. Kiadói,
kissé foltos papírkötésben. Fekete-fehér fotókkal, ábrákkal illusztrált. .................................................2 000

19225.2 db útikönyv: Moldoványi Ákos: Málta. Bp., 2004, Panoráma. Kiadói papírkötés. + Görögország.
Nyitott Szemmel sorozat. Bp., 2002, Kossuth. Kiadói papírkötés. ........................................................1 800

19226.Zikmund, Miroslav, Hanzelka, Jiří: Fordított félhold. Bp. - Pozsony, 1962, Gondolat Kiadó -
Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Vászonkötésben, kissé szaladt papír védőborítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

19227.Üzenet Erdélyből. A III. évezred. Szerk: Gubcsi Lajos. Köpeczi Béla bevezetőjével. Művészeti
szerkesztő: Szántó Tibor. Képszerkesztő: Korniss Péter. Bp., 1995, Magyar Művészetekért
Közhasznú Társsaság - Magyar Művészetért Szalon. GL-4 Pénzügyi Tanácsadó Kft. 2. kiadás,
1995 okt. 6., az aradi vértanúk tiszteletére kiadott kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
műbőr-kötés, a borítón Asszonyi Tamás (1942-) fém plakettjével, műanyag védőborítóval, a
műanyag védőborítón címkenyomokkal. Számozott, 41. számú példány. ...........................................1 600

19228.Ifj. Tildy Zoltán: Fehértó. A szerző fotóival. Bp., é.n., Országos Természetvédelmi Tanács, 75 p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. + néhány újságcikk kivágás. ........................................1 200

19229.Fejér megyei történeti évkönyv 5. Székesfehérvár, 1971. Kiadói papírkötésben 366p. .......................1 400
19230.1946 A Dunatáj. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok. A Dunatáj államainak életéből. I. köt.

Szerk.: Radisics Elemér. Bp., 1946, Gergely R. Kiadói papírkötés, foltos. ...........................................1 200
19231.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion. A szerző

rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval.Sérült
védőborító, foltos lapokkal .......................................................................................................................800

19232.Tétény-Promontor. Bp. XXII. kerületének története. Szerk.: Joó Ernő, Dr. Tóth Gábor. Bp., 1988,
Budapest Főváros XXII. Kerületi Tanács VB, 524. Második, átdolgozott, és bővített kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón
kis szakadással. ....................................................................................................................................1 600

19233.Pető Andrea(szerk.): Hanák Péter- a Város polgára. Budapesti Negyed VI. évf. 4. sz. Bp., 1998,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés ......................................................................................800
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19234.Steve Parish: Wilderness. Steve Parisch with Tony O'Connor, Allan Fox and Pat Slater.
Paddington, 1993., Steve Parish Publishing. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

19235.Újpest Lexikon. Szerk.: Sipos Lajos, Hirmann László. Bp.,2002., Újpest Önkormányzata-Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, hiányzó szennylapokkal. Az egyik szerkesztő, Szöllősy Marianne
(1957-) történész, az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjének dedikációjával. ...........................1 000

19236.Rudo Moric: A Magas-Tátra ormain Budapest 1953. Bibliotheca. Kiadói laza egészvászon kötésben
...............................................................................................................................................................9 000

19237.Borsodi levéltári évkönyv V. Szerk.: Csorba Csaba. Miskolc, 1985, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Levéltár. Kiadói félvászon kötés. ...........................................................................................................1 000

19238.Zalaegerszeg város képeskönyve. Bp., 1978, Zalaegerszeg Város Tanácsa VB. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 400

19239.Marosvásárhely és vártemploma. Szerk.: Medvigy Endre. A Ráday Gyűjtemény tanulmányai 3. Bp.,
1990, Ráday Kollégium Nyomdája. Kiadói papírkötés, Megjelent 3000 példányban. ...........................1 600

19240.Fekete Lajos - Nagy Lajos: Budapest története a török korban. Bp., 1986, Akadémiai Kiadó.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. + Erdély és a Részek térképe és
helységnévtára. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent műve alapján. Szerk.: Herner János.
Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................1 400

19241.Magyarország helységnévtára 1937. II. Betűrendes rész. a) Mai Magyarország. b) Az elcsatolt
területek községei és közigazgatási beosztása. Szerk. és kiadja: A M. Kir. Központi Statisztikai
Hivatal. (Bp., 1937, Hornyánszky Viktor-ny.), 1 sztl. lev.+ 87-821 p.+ (3) p. Korabeli, átkötött
egészvászon-kötésben, kissé viseltes, kopottas borítóval. ...................................................................1 400

19242.Dániel Ferenc - Orosz István: Ah, Amerika! Dokumentumok a kivándorlásról 1896-1914. Bp., 1988,
Gondolat. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................1 800

19243.Giorgio Dal Piaz: Memorie dell'Istituto Geologico della R. Universitá di Padova. Volume I. Padova,
1912, Prem. Societa Cooperativa Tipografica. Fekete-fehér képekkel, térkép-mellékletekkel. Olasz
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, erősebben sérült, hiányos gerinccel, kopottas
borítóval, néhány kissé sérült, kijáró lappal. .........................................................................................1 200

19244.Dessewffy Arisztid: Velencze I. köt. Bp., 1896, Kosmos, XIV+2+172 p. Szövegközi és egészoldalas,
fekete-fehér képekkel illusztrált Korabeli illusztrált félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, laza
fűzéssel, sérült kötéssel, egy-két lapszéli kisebb szakadással. ............................................................1 600

19245.Sven Hedin utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Bp., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
egészvászon kötés, fotókkal illusztrált, kopottas állapotban. ................................................................1 600

19246.1934-1935 Fővárosi Évkönyv 1934. és 1935. évi számai. Bp., 1934-1935, Fővárosi Évkönyv. Kiadói
papírkötés, és átkötött félvászon-kötés, bekötött papírborítóval, a papírborító szakadt, volt könyvtári
példányok. ................................................................................................................................................900

19247.Ladislav Rozman: Kosice. [Kassa] fotóalbum. H.n., 1979. Vydavatelstvo Osveta. Fekete-fehér és
színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Szlovák nyelvű képleírásokkal, külön füzetben 5 nyelvű
összefoglaló. Kiadói egészvászon-kötés. .............................................................................................1 600

19248.Buzai Csaba-Törköly József: Kardoskút története. Kardoskút, 2001. Kiadja Kardoskút Község
Önkormányzatának Képviselő-testülete. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................1 600

19249.Pest megye múltjából. Tanulmányok. Szerk.: Keleti Ferenc, Lakatos Ernő, Makkai László. Bp.,
1965, Pest Megye Tanácsa. 459+(1) p. + 2 (kihajtható táblázatok) t.+ 2 térkép-melléklet. Kiadói
nyl-kötés, ...............................................................................................................................................1 600

19250.3 db Prágáról szóló könyv / 3 books about Prague: Plicka, Karel: Prague / Praha. En images / In
Photographs / ve fotografii. (Két különböző kiadásban / In two different editions). Prága, 1950-1956,
Orbis. Több nyelven. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
foltos borítókkal. + Kletzl, Otto: Peter Parler. Der Dombaumeister von Prag. Leipzig, 1940, E. A.
Seemann. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, hiányos gerinccel, sérült kiadói papír
védőborítóban, belül jó állapotban. .......................................................................................................1 400

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
19265.1960 Római olimpiával kapcsolatos kiadványok, 4 db + térkép: Olympiad 1960. H.n., 1958, E.N.I.T.

118+4 p. Angol nyelven. Gazdagon illusztrált, kihajtható mellékletekkel és térképekkel. Kiadói
papírkötés. + Roma, Italia. Olympiade di Roma 1960. H.n., 1960, Rassegna D'Arte Turismo
Documentazione. Több nyelven. Gazdagon illusztrált, kihajtható mellékletekkel. Kiadói papírkötés,
kissé sérült gerinccel, egy lapon szakadással. + Olimpicus. Umorismo Sportivo, Humorisme Sportif,
Sporting humour. Több nyelven. Gazdagon illusztrált humoros, karikaturisztikus kiadvány. Kiadói
papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. + Olimpicus. Umorismo Sportivo,
Humorisme Sportif, Sporting humour. Több nyelven. Gazdagon illusztrált humoros, karikaturisztikus
kiadvány. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borítón 3 db autográf aláírással. + Róma térkép,
1:12000, kisebb sérüléssel ....................................................................................................................6 000

19266.A Sport Enciklopédiája. A testnevelés és testgyakorlás kézikönyve I-II. kötet. Bp., 1928,
Enciklopédia Rt. Kiadói egészvászon kötés, néhol ceruzás aláhúzással, kopottas állapotban. ...........4 200

19267.Déván István: A síelés ABC-je. Arató Gyula festőművész 95 rajzával. Budapest, [1932]. Stádium
Sajtóvállalat Rt. (ny.) 135 + [1] p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül számos ábrával, néhány
szövegközti és egész oldalas hirdetéssel. A szerző a kötet végén néhány síelési terepet is ajánl,
előrebocsájtva, hogy a megmaradt hazai hegyek kevéssé alkalmasak a komolyan vett sísport
céljaira, így elsősorban osztrák célpontokat ajánl. A munka második kiadása 1940-ben jelent meg.
Példányunk fűzése enyhén meglazult. Fűzve, Arató Gyula rajzával illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000
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19268.Kárpáti György: Itt állok megfürödve. A szerző elbeszélése alapján lejegyezte Peterdi Pál. (A
szerzők által aláírt példány.) Budapest, 1981. Szerző (Sylvester János Ny., Szombathely). 261 + [3]
p. Egyetlen kiadás. A címoldalon Kárpáti György olimpiai bajnok vízilabdázó aláírása.
Oldalszámozáson belül fényképekkel és Sajdik Ferenc nyolc szövegközti rajzával illusztrálva.
Fűzve, Sajdik Ferenc rajzával illusztrált színes kiadói borítóban. .........................................................3 000

19269.Kiss László: Berci. 2011, Magyar Labdarúgó Szövetség, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. Kiss László által dedikált.   ///  "Bicskei Bertalan, Zitás Bertalan (Budapest, 1944.
szeptember 17. - Budapest, 2011. július 16.) válogatott labdarúgó, kapus, labdarúgóedző. A
magyar labdarúgó-válogatott volt szövetségi kapitánya. Édesanyja Fogarassy Mária (1919-1997)
színművész, apja Zitás Bertalan (1891-1956) színész, drámaíró, színházvezető, katonatiszt volt.
Bicskey Károly (1920-2009) színművész örökbe fogadta." ...................................................................2 400

19270.Csendes Csaba: Bokréta volt Románia kalapján. Nadia Comaneci. (Előszó: Végh Antal.) (Aláírt.)
[Budapest], (1990). Új Idő Kft. (Alföldi Nyomda, Debrecen.) 156 + [14] p. Egyetlen kiadás. A
címoldalon a tornásznő saját kezű aláírása. Nadia Comăneci (sz. 1961) ötszörös olimpiai bajnok
tornásznő 1989 novemberének végén Magyarországra szökött. A könyv előszava szerint a riport
gondolatát a szökés ténye érlelte meg, a szerző pedig azonnal, 1989 decemberének elején
oknyomozó riportra indul Romániába. A feltehetően fiktív elemekkel is kevert, szenvedélyes
hangon megírt riport a Ceau?escu-éra utolsó hónapjában készült, és rendkívül sötét képet fest az
erdélyi, moldvai és óromániai életviszonyokról, az állambiztonság mindenható jelenlétéről, az
igazoltatások és a méltatlan bánásmód világáról. Az előszó szerint a szerző semmilyen jegyzetet,
fényképet nem készített, úti célját is titokban tartotta, hiszen a begyűjtött anyagot bármely
igazoltatás során elkobozhatták volna tőle, így a riporter a tornásznő életének helyszínein készített
titkos interjúkat fejben tartotta, és csak Magyarországra visszatérve foglalta írásba. Igen
emlékezetes, sötét hangulatú riport a romániai diktatúra utolsó hónapjáról. Az utolsó, számozatlan
oldalakon archív fotóanyag a tornászlány karrierjéről. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. .......3 000

19271.Galla Miklós (szerk.) - Krausz Tamás (szerk.) - Szántó András (szerk.): Hajrá, MTK! (Az 1997-es
bajnok csapat öt tagja által aláírt.) (Csobánka), 1999. (Ágens-Press Bt. - Print City Kft, Sárbogárd).
224 p. Egyetlen kiadás. Az 1888-ban alapított sportegyesület, a Magyar Testgyakorlók Köre, azaz
az MTK labdarúgó szakosztálya 1901-ben létesült. A nagy múltú futballcsapat az 1990-es évek
közepétől élte harmadik virágkorát, a Nemzeti Bajnokságot 1997-ben és 1999-ben is megnyerte,
ezzel pedig 20., illetve 21. alkalommal is elnyerte a dobogó legfelső fokát. Oldalszámozáson belül
szövegközti fotóanyaggal gazdagon illusztrált emlékkötetünk a szakosztály 100 éve előtt tiszteleg,
és számos interjút is közöl a témában. A kötet címoldalán az 1997. évi bajnok csapat MTK öt
labdarúgójának saját kezű aláírsa: Csertői Antal (középpályás, sz. 1965), Kenesei Krisztián (csatár,
sz. 1970), Madar Csaba (középpályás, sz. 1974), Preisinger Sándor (csatár, sz. 1973), Illés Béla
(középpályás, sz. 1968). Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................3 000

19272.Kő András: Melbourne 1956. Bp., 2006, kiadói kartonált papírkötés. ...................................................2 400
19273.Pataky Tibor-Kövesdi Viktor: 12. menet. Bp., 2001. Timsel-Press. Kiadói papírkötésben, ALÁÍRT

példány. .................................................................................................................................................2 400
19274.Nagyiván Gábor: Bridzsmánia. hn.,2004, Alfadat Press. Kiadói kartonált papírkötés. + Charles H.

Goren presents the Precision System of Contract Bridg Bidding. Edited by. Robert B. Ewen. New
York, 1974, Chancellor Hall LTD. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, címlap sarkán
hiánnyal. ................................................................................................................................................2 000

19275.Siklóssy László: A magyar sport ezer éve III. köt.: A modern sportélet előkészítése 1875-1896. Bp.,
1929, Országos Testnevelési Tanács. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. .............................................................................3 000

19276.Botvinnik győzelme a világbajnoki küzdelemben. A hágai és moszkvai világbajnoki sakkversenyek.
A játszmákat Dr. Asztalos Lajos és Barcza Gedeon elemezték. [Kecskemét, 1949],Magyar
Sakkvilág, 87+1 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .......................................................................2 600

19277.Hámori Tibor: Buci. (Dedikált.) [Budapest], 1984. Sportpropaganda Vállalat (Egyetemi Nyomda).
167 + [1] p. Egyetlen kiadás. A címlapon Deák Róbert (Buci) által dedikált: ,,XXX BUCI-BOX.''
Sajátos humorú interjúkötet Deák Róbert (Buci)-val, a könnyűsúlyú bokszolóval. Fűzve, Buci
fényképével illusztrált kiadói borítóban. ................................................................................................2 400

19278.Róna István: Ember a csúcson. Világhírű hegymászók nagy élményei. Útikalandok 53. Bp., 1965.,
Útikalandok. Átkötött egészvászon-kötés. ............................................................................................2 800

19279.Jocha Károly: Bronzérmes győztesek. Bp., 2010, Geo sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..................1 400
19280.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési és sportágak. 6-B. füzet. Támadó és védősportok:

Ökölvívás (boxolás). Az Országos Testnevelési Tanács kiadványa. Bp., 1926, Stádium-ny., 48 p.
Kiadói tűzött papírkötés. ........................................................................................................................1 600

19281.Komlósi Gábor (szerk.): Statisztika. A világ legeredményesebb sportcsapatának krónikája
1954-2000. Bp., 1999, KSH. 101 p. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................................................1 400

19282.Elbert György, Orosz Imre, Szohár Ferenc, Dr. Varga H. István (szerk.): Sport-totó zsebkönyv
'73/74. Bp., 1973, Sportpropaganda. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ...............1 400

19283.A vitorlázás alapismeretei. Vitorlás-lexikon. Bp., 1957, Sport. 3. kiadás. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval, a gerincen hiánnyal, foltos. ....................................................................................................1 800

19284.Gallov Rezső: Olimpiák. Peking előtt. Bp., 2008. Magyar Edzők Társasága. Kiadói papírkötésben. ...1 000
19285.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. München, 1909 Képekkel illusztrált

kiadvány. Az egyik térkép hiányzik. Kissé hibás egészvászon kötésben. ............................................1 000
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Könyvek: Jog
19300.Corpus decretorum juris hungarici. Decretum generale inclyti regni Hungariae partiumque eidem

adnexarum. I-III. köt.   Tomus Primus, continens opus tripartitum juris consvetudinarii ejusdem
regni, auctore Stephano de Werbőcz ac decreta, constitutiones et articulos serenissimorum et
apostolicorum regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae partiumque eidem
annexarum a Sancto Stephano usque ad Ferdinandum III. inclusive in publicus eorundem comitiis
conclusos et editos.   Tomus Secundus, continens decreta, constitutiones et articulos
serenissimorum et apostilcorum regum ac inclytorum statuum et ordinum regni Hungariae
partiumque eidem annexarum, a Leopoldo Magno usque ad moderna tempora in publicis
eorundem comitiis conclusos, et editos. Hozzákötve: Az országbírói értekezlet javaslatai
törvénykezés tárgyában. Pest, 1861, Landerer és Heckenast, 45 p. Első kiadás. Magyar nyelven.
Nem teljes. Feltehetőleg csak a 11. szám.  Tomus Tertius, continens formam processus judicii
criminalis, directionem methodicam processus judiciarii, centuriam certarum contrarietatum et
dubletatum, articulos juris tavernicalis, observationes processus causarum militaris curiae regiae,
juris jurandi formulas varias, diversas regulas juris antiqui, regulad juris patrii, catalogum regum,
comitatuum, archi-episcoporum, et palatinorum regni Hungariae, nec non regulamentum militare.
Hozzákötve:  Index personarum, locorum, et rerum in Corpus Juris Hungarici, a temporibus S.
Stephani, primi Hungarorum regis, usque ad annum MDCCCXLIV novissime concinnatus.   
Budae, 1844-1847-1846, Typis et Sumptibus Typographiae Reg. Universitatis Hungaricae, 2 sztl.
lev.+XII + 834 p.; 2 sztl. lev. + 582 p.; 2 sztl. lev.+220+VIII+368 p. Latin és magyar nyelven.  
Korabeli félbőr-kötések, kopott borítókkal, az I. kötet javított gerinccel, szakadt elülső
szennylappal, foltos lapokkal, néhány lapon szamárfüllel, a II. kötet javított, pótolt modern
félbőr-kötéssel, néhány lapon nyomdahibás oldalszámozással (617/618 (helyesen(417/418)),
621/622 (helyesen(421/422)), 627/628, 629/630 (helyesen(427/428, 429,430)), 635/636
(helyesen(435/436)),437/444 (helyesen(443/444)), 645/646, 647/648, 649/650, 651/652
(helyesen(445/446, 449/4450, 451/452)), foltos lapokkal, a III. kötet kissé foltos lapokkal. ...............50 000

19301.[Bencsik József (1764?-1827)]: Josephus Bencsik: Repertorium juris publici, privati, et criminalis
Hungarici, seu Index universalis personarum, rerum, et actionum ex jure consvetudinario Verböczii.
articulis comitialibus, et tavernicalibus, decisionibus curiae regiae, urbario, et praxi criminali, quem
ordine alphabetico, juxta chronologicam legum seriem adornavit Josephus Bencsik... Posonii,
1821., Typ. Haeredum Belnayanorum, 10+474 p. Átkötött modern félvászon-kötés, régi intézményi
bélyegzésekkel, foltos lapokkal, a szennylapok belsején bejegyzésekkel. ...........................................3 200

19302.Az igazságügyi orvosi tanács munkálatai, össz. 7 kötet: II. köt. 1., 2., 3., 5. füzetek + II. sorozat
(1900-1910) III. köt. Szerk.: Dr. Korányi Frigyes et al. Kiadja a Magyar Kir. Igazságügyministerium.
Bp., 1905-1914, Franklin-ny. Kiadói papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel, foltokkal. ...............8 000

19303.Gustermann, Anton Wilhelm: Die Ausbildung der Verfassung des Königreiches Ungern; aus der
Geschichte, und den Gesezen dieses Reiches dargestellet von ~. I.. Band. (a mű két kötetben
teljes) Wien, 1811. Anton Doll. XII+356p.; Korabeli aranyozott vignettás kartonált papírkötésben,
festett lapélekkel. A magyar történeti alkotmány kialakulásáról írt jogtörténeti munka. Ritka! ..............9 000

19304.[Veber János] Codex der neuen Gesetze, der vorzüglichsten diplomatischen Aktenstücke und
gesetzlichen Verordnungen, welche während und nach der Bewältigung des Umsturzes zur
Reorganisierrung der bürgerlichen und staatlichen.  Verhältnisse für das Kronland Ungarn bis jetzt
erlassen worden sind. Mit einem Wort und Sachregister. Band III. Pest, 1851. Landerer und
Heckenast. 272p. Korabeli aranyozott félvászon kötésben. (Az 1848-49-es forradalom és
szabadságharc után bevezetett törvények gyűjteménye) .....................................................................6 000

19305.Alphabetisches Register über den Inhalt der zwey Theile des Gesetzbuches über Verbrechen und
schwere Policey-Uebertretungen für die gesammter Deutschen Erbländer der Oesterreichischen
Monarchie. Wien, 1815. Hof- und Staats Druckerey. 339p. Korabeli, enyhén kopott kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................6 000

19306.A magyar népköztársaság alkotmánya. Díszkiadás! A tipográfia és kötötésterv: Lengyel Lajos. "E.
díszkiadás a Magyar Népköztársaság alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 1956. marcius 15.
napján hatálban levő szövegét tartalmazza." Bp.,(1956),Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 73+3 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, dombornyomásos címerrel, jó állapotban. ...............................6 000

19307.Ein Wort zur Zeit von einem ungarischen Rechtsfreund. Pressburg, 1864, Alois Schreiber, 20 p.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. Benne
"Dr. Ballagi Aladár" névbélyegzésével. .................................................................................................4 800

19308.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................1 000

19309.Jogászprofesszorok Miskolcon. A Miskolci Jogi Kar fennállásának 40. jubileuma alkalmából. Szerk.:
Prof. Dr. Nagy Zoltán. Miskolc, 2021., Miskolci Jogásztradíciók Megőrzőséért Egyesület - Miskolci
Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar. Kiadói aranyozott egészműbőr-kötés, jó állapotban. ..............1 800

19310.Fluck András: A közigazgatási ügyintézés racionalizálása. Írta: - - . Közzéteszi: Dr. vitéz
Keresztes-Fischer Ferenc. A korszerű szolgálat útja 7. Bp., 1938, (M. Kir. Állami-ny.), 146+(2) p.
Második, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................2 000

19311.Boda Gyula - Vincenti Gusztáv: A Jogi Hírlap döntvénytára, egyben a Jogi Hírlap mutatója.
1939.IX.1.-1942.IX.1. Magánjog V. Ismertetik: - - . Bp., 1942, Jogi Hírlap (M.T.I.-ny.), 1010 p. Kiadói
papírkötés, sérült, foltos borítóval és gerinccel, tulajdonosi bélyegzővel, enyhén dohos. ....................3 600

19312.A m. kir. földmívelésügyi miniszter 1932. évi 99.000. számú rendelete az állategészségügyről szóló
1928. évi XIX. t.-c. életbeléptetéséről. Az 1928. évi XIX. törvénycikk az állategészségügyről. A m.
kir. földmívelésügyi miniszter 1932. évi 100.000. számú rendelete az állategészségügyről szóló
1928. évi törvénycikk végrehajtása tárgyában. H.n., [1932], ny.n., 420 p. Korabeli
félvászon-kötésben, viseltes, rossz állapotban. ....................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19313.Közigazgatási elvi határozatok egyetemes gyűjteménye. II. kötet. Bp., 1895. Pallas. 853p.Kiadói
egészvászon Gottermayer kötésben. kis kopással ...............................................................................3 800

19314.Perenkívüli igazságügyi iratmintatár I.. Szerk. Bedő Mór. Hiselitz Gyula, Lányi Márton, Polakovics
Ödön. Bp. 1911. Grill. 418 p. Kiadói egészvászon kötésben ................................................................2 400

19315.Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. 4.
átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................1 000

19316.Bedő Mór: Telekkönyv. Bp., 1913. Stampfel. Kiadói papírborítóval 74 + (1) p. ....................................2 000
19317.Bárczay Oszkár: A hadügy fejlődésének története I. kötet. 68 ábrával. Bp., 1895, MTA. 350 p.

Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Müller-kötésben. ......................................................................2 800
19318.Károlyi István: Specimen tentaminis ex jure publico universali, gentium naturali et jure publico

particulari regni Hungariae. Pest, 1816, Trattner. Papírkötésben, jó állapotban. ..................................2 000
19319.Közjog és közigazgatás. Grill-féle döntvénytár. X. köt.: 1906. Főszerk.: Vavrik Béla. Grill Károly

Könyvkiadóvállalata. Aranyozott gerincű vászonkötésben 540p. .........................................................2 600
19320.László Pál, nagymartoni: A bélyeg és illetékek iránti törvények és szabályok magyarázata. A

hivatalos összeállítás szakaszai- és tételeihez. Bp., 1900, Grill Károly (Márkus Samu-ny.), 708 p.
Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé viseltes, foltos, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, régi intézményi és tulajdonosi bélyegzőkkel (Zrumetzky Béla
szolnoki kir. közjegyző, valamint fia, Zrumetzky Viktor (1880-1925), Szolnok polgármesterének
névbélyegzőjével). ................................................................................................................................2 000

19321.2 db törvénygyűjtemény: Az 1928. évi törvények gyűjteménye. Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium.
Bp., 1929, Pesti Könyvnyomda Rt., XXIII+(1)+998 p. + Az 1932. évi törvények gyűjteménye. Bp.,
1932, Athenaeum-ny., XI+(1)+259 p. Korabeli félvászon-kötésben, koszos, viseltes állapotban. ........2 000

19322.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................2 000

19323.Erdészeti rendeletek tára. I. köt. Kiadja: A M. Kir. Földmivelésügyi Miniszter. Bp., 1938, M. Kir.
Állami Nyomda, 291+(1) p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapszélekkel. ..1 200

19324.Nervegna Josepho. De Jure Practico Regularium. Roma, 1900. Gentili. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr kötésben. 248p. ...........................................................................................................................1 600

19325.Kassay Adolf szerk: Önügyvéd, vagyis gyakorlati útmutató peres s peren kívüli ügyekben a törvény
által megengedett önképviseletre és különféle hivatalos ügyekben ... Bp., 1903. Lampel. 398p.
Kiadói kopottas félvászon kötésben ......................................................................................................1 800

19326.Igazságügyi statisztika. Jelentés a bűnözés alakulásáról a jogerősen elítéltek adatai alapján, 1969.
év. XVIII. évf. 3. sz., Bp., 1968, IM Birósági Főosztály Statisztikai Csoport. "Hivatalos használatra!"
felirattal. Megjelent 300 példányban. Sokszorosított gépirat. Kiadói papírkötésben, kissé sérült
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................1 200

19327.Igazságügyi statisztika. Jogerős birósági határozattal felelősségre vont vádlottak, 1969. év. XXI.
évf. 1. sz., Bp., 1971, IM Birósági Főosztály Statisztikai Csoport. "Hivatalos használatra!" felirattal.
Megjelent 400 példányban. Sokszorosított gépirat. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel. .......1 200

19328.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 400

19329.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

19330.A COVID-19 és a gazdasági jog. A koronavírus-járvány és a rendkívüli jogrend hatása a magyar
gazdasági jogi szabályozásra. Szerk.: Bodzási Balázs és Csehi Zoltán. Bp., 2023, Magyar Jogász
Egyesület. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................800

19331.Dr. Szabó Mihály: Népoktatásügyi községi közigazgatás kézikönyve. Az érvényben levő törvények,
szabályrendeletek, útasítások, elvi jelentőségü határozatok és döntvények alapján összeáll.: - - .
Nagybecskerek, 1901, szerzői kiadás (Jokly Lipót-ny.), 4 sztl. lev.+ 235 p. Harmadik, bővített és
teljesen átdolgozott kiadás. Korabeli, átkötött félbőr-kötésben, kissé kopottas borítóval. ....................1 800

19332.Dr. Huberth Gusztáv - Dr. Makra Lajos: Valuta-jogszabályok gyűjteménye. Bp., 1933, Tisza
Testvérek, sérült kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000

Könyvek: Történelem
19348.[Struve, Burkhard Gotthelf (1671-1738)] Burcardo Gotthelffio Struvio: Rerum germanicarum

scriptores Tomus I-III.  Rerum germanicarum scriptores aliquot insignes, qui gesta sunt sub
regibus et imperatoribus Teutonicis jam inde a Carolo M. usque ad Fridericum III imp. perpetua
fere serie, suis quisque seculis, litteris mandata posteritati reliquerunt. Tomus Primus. Tomus
Secundus. Tomus Tomus Tertius. Ex Biblitheca & recensione Marquardi Freiheri, consilarii
palatini, primum editus, nunc denvo recognitus. Curante - - -, consiliaro et historico saxonico.
Argentorati [Strasbourg], 1717, Sumptibus Johannis Renholdi Dulsseckeri, 28+716 p.; 24+776 p.;
16+610+74 p.; Latin nyelven. Korabeli bordázott gerincű egészbőr-kötésben, kopott, sérült
borítókkal, foltos lapokkal, az I. kötetben sérült címlappal. .................................................................24 000

19349.Feldzüge des Prinzen Eugen von Savoyen, I. Serie II., III., IV. V., Band. (4db) Wien, 1876. Verlag
des K. K. Generalstabes Korabeli kopott félbőr kötésben. (Savoyai Jebő hadjáratait bemutató
monumentális munka négy kötete) .....................................................................................................20 000
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19350.Joaquim Pinto de Campos: Vida do Grande Cidadao Brazileiro. Luiz Alves de Lima e Silva. Barao,
Conde, Marquez, Duque de Caxias. Desde o seu nascimento em 1803 até 1878. A szerző,
Joaquim Pinto de Campos (1819-1887) által DEDIKÁLT példány. Lisboa, 1878., Imprensa
Nacional, 6 p.+1 (címkép) t.+6+441 p. Portugál nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. /  Joaquim Pinto de Campos: Vida do
Grande Cidadao Brazileiro. Luiz Alves de Lima e Silva. Barao, Conde, Marquez, Duque de
Caxias. Desde o seu nascimento em 1803 até 1878. Signed by the author, Joaquim Pinto de
Campos (1819-1887.) Lisboa, 1878., Imprensa Nacional, 6 p.+1 (címkép) t.+6+441 p. In
Portuguese language. Leather-binding, with gilt spine, worn and spotty cover, and spotty pages. ....20 000

19351.(Hormayr, Josef v.): Anemonen aus dem Tagebuch eines alten Pilgermannes. 1-4. kötet (teljes).
Jena, 1847, Frommann. Első kiadás. Német nyelven. I. és II. kötet későbbi aranyozott gerincű
zöld egészvászon-kötésben, III. és IV. kötet későbbi aranyozott gerincű piros
egészvászon-kötésben, I. és II. kötet kissé sérült gerinccel és kissé foltos borítóval, néhány lap
kissé foltos, III. és IV. kötet márványozott lapszélekkel, IV. kötet végén kihajtható táblákkal, III. és
IV. kötet volt könyvtári példány és többségében foltos lapokkal. ........................................................19 000

19352.Berzeviczy Albert: Az absolutismus kora Magyarországon. 1849-1865. I-IV. köt. [Teljes]. Bp.,
1922, Franklin-Társulat, 436 p.; 566 p.; 443+(1) p.; 106+(1) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés
(II-IV. köt.), ill. átkötött félvászon-kötés (I. köt.), változó, többségében jó állapotban, helyenként
kissé sérült lapszélekkel, ceruzás bejegyzésekkel. ............................................................................15 000

19353.Friedjung, Heinrich: Österreich von 1848 bis 1860. In zwei Bänden. Erster Band: Die Jahre der
Revolution und der Reform 1848 bis 1851. (Zweite Auflage.) Zweiter Band: Erste Abteilung.
[1kötet.] Stuttgart und Berlin, 1908-1912. J. G. Cotta'sche Buchhandlung (Druck der Union
Deutsche Verlagsgesellschaft). XVIII + 512 p.; XII + 569 + [1] p. Korabeli, kissé kopott, aranyozott
félbőr kötésben  Az osztrák birodalom történetének birodalmi szemszögű áttekintése Csak egy
kötet! .....................................................................................................................................................9 000

19354.Adrianus Rauch: Rerum Austriacarum Scriptores, qui lucem publicam hactenus non viderunt, et
alia monumenta diplomatica nondum edita, quibus huius gentis aliarumque vicinarum medii aevi
historia ac iura eius temporis publica provincialia, municipiala, feudalia et civilia uberrime
illustrantur, ex authenticis bibliothecae augustae Vindobonensis, codicibus manuscriptis et
diplomaticis instrumentis eruit ac edidit - -. Volumen I. Vindobonae, 1793, Apud Josephum Stahel,
16+544 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, egy lap sarkán
hiánnyal, néhány kisebb lapszéli sérüléssel. ......................................................................................12 000

19355.(Fraknói) Frankl Vilmos: Pázmány Péter és kora. I-III. kötet.  Pest, 1868-1872. Ráth M. IX+632p.
(2)+455p. (2)+395p. Sérült, szétvált fűzéssel, kiadói papírborítóval. Volt könyvtári példány. ...............8 000

19356.Zágoni Mikes Kelemen Törökországi Levelei. A Magy. Kir. Kormány támogatásával, II. Rákóczi
Ferencz hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. A bevezető tanulmányokat
írták: Négyesy László, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla. A leveleket az
eredeti kézirat alapján kiadja: Miklós Ferenc. A képeket és díszítéseket rajzolta: Edvi Illés Aladár.
Bp., 1906, Franklin, LXXX+233 p. + 39 (képtáblák, ebből 36 színes) t. + 3 (kézirat-hasonmás) t.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben, az elülső táblán színes,
aranyozott dombornyomásos címerrel, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................................10 000

19357.Krátky János: Kossuth Lajos. Kor-, jellem- és életrajz. I., III., IV. köt. Bp., 1879, Kövesdy és
Wunsch/Kövesdy és Heimann, 288 p.; 194 p.; 270 p. Oldalszámozáson belül egészoldalas
képekkel illusztrálva. Átkötött félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kopott borítókkal, helyenként kissé
foltos lapokkal, ceruzás bejegyzésekkel, egy-két sérült, javított lappal. (Ritka!) ...................................8 000

19358.Lamartine, Alphonse von Geschichte der Türkei .1-2, 5-6 kötetek két kötetben. Wien, 1854.
Wallishauser. Korabeli aranyozott félvászon kötésben. 259 + 266 + 238 + 282p. Pecsételt ex
librissel. ...............................................................................................................................................10 000

19359.Madeleine Albright: Madam Secretary. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
MacMillan, 2004. 362p. Madeleine Albright (1937-2022) az Egyesült Államok külügyminisztere
által DEDIKÁLT példány.  Madeleine Albright nyolc éven át az első és a második Clinton-évben
megismerkedett a közelmúlt leglenyűgözőbb és legvitatottabb epizódjaival. Üdítően őszinte
memoárja eleveníti meg a világ vezetőit, akikkel együtt dolgozott, és saját magánéletének örömeit
és nehézségeit: lányait, házasságának fájdalmas felbomlását és zsidó nagyszülei sorsának késői
felfedezését. A nyilvánosságot és a magánéletet, a nemzetit és az intimitást összefonó Madam
Secretary értékes hozzájárulás a politikatörténethez, és a maga nemében klasszikussá válik. ,,Ez
az amerikai történelem legmagasabb rangú nőjének emlékiratának kiválóságának jele. . . hogy
nem írhatta egy férfi. . . Ms. Albright hiteles hangja élénk. . . [egy] szokatlanul őszinte könyv"
Jonathan Mirsky, Spectator. Kiadói kartonált papírkötésben, kartonált védőborítóval. .......................10 000

19360.Vay Dániel, gróf: Magyarország története. I. és III. kötet. (a II. hiányzik)  [Debrecen], 1888-1889.
Debreczeni Ellenőr. 394 l. 2 sztl. lev.; 464 l. 2 sztl. lev. Az első kötetből a címkép hiányzik,
amásorik kötet előzéklapján ceruzás firkák. Egységes korabeli félvászon-kötésben, az első kötet
gerince sérült. Ritka ............................................................................................................................12 000

19361.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. 1-8. köt. (3. kötet hiányzik!) Bp., [1928], Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Első kiadás! Egységes kiadói félbőr kötésben, kopásokkal, 8. kötet
gerince sérült. ......................................................................................................................................15 000

19362.Prutz, Hans: Kaiser Friedrich I. 1-2. kötet (3 kötetben teljes) Erster Band: 1152-1165. Zweiter
Band: 1166-1177. Danzig, 1871. Kasemann. Korabeli aranyozott, egységes félbőr kötésben.
Gombos Ferenc Albin (1873-1938) történész ex librisével és autográf tulajdonosi bejegyzésével
452+ 382p. . ........................................................................................................................................10 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

19363.Albrechts von Wallenstein, des Herzogs von Friedland und Mecklenburg, ungedruckte,
eigenhändige vertrauliche Briefe und amtliche Schreiben aus den Jahren 1627 bis 1634 an
Arnheim, Aldringen, Gallas, Piccolomini, Tilly nebst dem Briefwechsel mit Kaiser Ferdinand II.,
König Ferdinand III., Kurfürsten Maximilian I., Trautmannsdorff, Eggenberg, Werdenberg u.a. Mit
einer Charakteristik des Lebens und der Feldzüge Wallenstein's. Zweiter Theil. Herausgegeben
von Friedrich Förster. Berlin, 1829, G. Reimer. Német nyelven. 1 kihajtható táblával. Aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, gerince kissé sérült, borítón kopásnyomokkal, belső kötéstáblán
1903-as datálású ex librissel, foltos címlappal, helyenként kissé foltos lapokkal. ..............................12 000

19364.Delbrück, Hans: Schulthess' Europäischer Geschichtskalender. Neue Folge. Neunter Jahrgang
1893. (Der ganzen Reihe XXXIV. Band.) Herausgegeben von - - . München, 1894, C. H.
Beck'sche Verlagsbuchhandlung, X+400 p. Német nyelven. Átkötött félbőr-kötésben, kissé sérült,
kopott gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, a 170. oldaltól kezdve
néhány helyen szövegkiemelős jelölésekkel. ......................................................................................10 000

19365.[Fekete Zsigmond]: A magyar faj és művelődés eredete. I-II. füzet.  Budapest, 1888-1889. Révai
Leo bizománya (Athenaeum Rt. könyvnyomdája). [4] + 119 + [1] p.; [125]-293 + [1] p.; Egyetlen
kiadás. Nyelv- és őstörténeti értekezés. Két kötetben, összesen 5 füzetben teljes. Kiadói sérült
papírborítóval II, kötet utolsó két lapján szakadás, hátsó borító nélkül. Finnugor rokonságot elvető,
török, perzsa rokonság mellett érvel. Ritka! ........................................................................................10 000

19366.Hitler, Adolf: Mein Kampf. Zwei Bände in einem Band. Ungekürzte Ausgabe. [Harcom. A teljes mű
egy kötetben.] München, 1933, Verlag Franz Eher Nachfolger G.m.b.H. (Leipzig, Spamer
A.G.-ny.), XXVI+(6)+781+(9) p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincnél sérült,
foltos borítóval, helyenként foltos lapokkal. .........................................................................................20 000

19367.Adolf Hitler: Mein Kampf. Zwei Bände in einem Band. Ungekürzte Ausgabe. München, 1936,
Zentralverlag der NSDAP, Frz. Eher Nachf., (M. Müller & Sohn-ny.), 1 (hártyapapírral védett, Hitler
portréja, pótolt kép.) t.+III-XXVI+6+781+3 p. Német nyelven. 172-173. Auflage. Kiadói aranyozott
gerincű félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, a címlap utáni lap foltos (V/VI.) ................................30 000

19368.Adolf Hitler. Bilder aus dem Leben des Führers. Hamburg-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Teljes! Kiadói
félvászon-kötés,szakadt kiadói papír védőborítóban, sérült kartontokban. .........................................40 000

19369.Kroetz, Robert, und Rudulf Jung : Reichsparteitag der Ehre  Diessen/Ammersee, , 1936
Raumbild-Verlag Otto Schoenstein, 100 fénykép melléklettel, a hozzá adott szemüveg nélkül:
Kiadói vászonkötésben / With many photos but without the googles .................................................30 000

19370.Hoffmann, Heinrich (szerk.): Hitler baut Grossdeutschland. Im Triumph von Königsberg nach
Wien. Herausgeber Heinrich Hoffmann, Reichsbildberichterstatter der NSDAP. Geleitwort von
Hermann Esser. Berlin, 1938, Zeitgeschichte-Verlag. 1-50. ezer (első kiadás). Német nyelven.
Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, kiadói szakadt papír
védőborítóval, foltos előzék- és címlappal, helyenként kissé foltos lapokkal. Tételhez tartozik:
Zeitgeschichte-Verlag illusztrált reklám szórólapja Hitlert Heinrich Hoffmann fotóival bemutató náci
propaganda kiadványokról és a Hitler in seiner Heimat c. könyv kitöltetlen megrendelőlapja. ...........18 000

19371.Hitler, Adolf: Mein Kampf. (My Struggle.) Unexpurgated Edition, Two Volumes in One. First Volume:
A Retrospect. Second Volume: The National Socialist Movement. Bombay, (1990). Jaico Publishing
House (Printed by Prabhat Printers.) 566 + [2] p. + 7 t. (kétoldalas). Adolf Hitler, a későbbi
nemzetiszocialista vezér politikai manifesztuma nagyját landsbergi fogsága idején vetette papírra,
melyet a müncheni sörpuccsban való részvétele miatt róttak ki rá. A nácizmus minden jelentős
elemét magába foglaló mű (a fajelméletet, antiszemitizmust, az élettér-elméletet, a propaganda
jelentőségnek felismerését hangsúlyozó manifesztum) első kiadása eredeti nyelven 1925-ben jelent
meg, folytatása 1927-ben; a két munkát az 1930-as évek elejétől egybekötve adták ki. A munka
rövidített angol kiadása Hitler birodalmi kancellárrá választása évében, 1933-ban jelent meg, első
teljes angol kiadása 1939 tavaszán. Példányunk angol szövege (a fordító előszava alapján)
vélhetően az 1945 előtt megjelent négy nagyobb, teljes angol fordítás egyikén alapszik, ám a
táblákon elhelyezett képanyag és kísérő szövege későbbi kiegészítésnek tűnik, nem különben a
hitleri társadalomelméletet elítélő, a hátsó borítón elhelyezett fülszöveg, mely szintén utólagos
látószögből íródott. Indiai kiadásunk copyrightja 1988-ból való, példányunk a harmadik
utánnyomásból származik. Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült, javított, enyhén foltos kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................8 000

19372.Hitler, Adolf: Harcom [Mein Kampf]. Két kötet egybekötve. (Utószó: Mónus Áron.) (Santon, 1996.)
Interseas Editions. 367 + [1] p. A nemzetiszocialista vezető egyetlen, még életében kiadott könyve,
melyet landsbergi fogsága idején kezdett el írni, miután 1923-ban az ún. sörpuccsban való
részvételéért börtönbe zárták. A könyvben áttekintette addigi pályafutását és megfogalmazta
világnézetét, valamint politikai programját. A mű a nácizmus ideológiai alapvetése lett. Hitler ezzel
az írással egy átfogó elméletet kívánt a nép elé állítani a marxizmus ellenében. Emellett úgy
kívánta bemutatni addigi pályáját, mint ami pártja és az egész nép ideális vezetőjévé teszi őt a
zsidóság, mint közös ellenség elleni összefogásban. Megerősítette az NSDAP 25 pontos
programjának érvényességét. Megállapította, hogy a nemzeti szocializmus egyik elődjének számító
völkisch mozgalom sikertelen maradt és ideje lejárt; ezzel szemben az NSDAP modern, céltudatos
gyűjtőmozgalommá vált, amely sikerrel tömörítheti a weimari köztársaság nacionalista és
antidemokratikus erőit. Poss.: Ex libris Szabó Lajos. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. .........5 000

19373.Armand Dayot: Histoire contemporaine par l'image d'aprés les documents du temps 1789 - 1872.
Paris, 1872., Ernest Flammarion, 4+368 p. Francia nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Átkötött haránt alakú félvászon-kötés, kopott borítóval, a borító egyik sarkán hiánnyal, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................6 000
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19374.Ujházy László. szerk,: Monumenta Hungariae Diplomatica . Magyar történelmi emlékek.
Oklevelek. Bp., 1914. Sokszorosító ipar rt. 50t Oklevelelek heliogravür másolatai. Első táblán
sérülés. sérült kiadói félvászon mappában. 33x40 cm Ritka ..............................................................10 000

19375.[Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus
Quintus. Vol. II. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr.
Regiae Universitatis Ungaricae, 608 p. Latin nyelven. Kiadói papírkötésben, első borító nélkül
Kisjeszeni Jeszenszky Kálmán katolikus pap, a Madách Társaság elnöke pecsételt ex librisével. ....10 000

19376.[Fejér György] Georgius Fejér: Codex Diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. Tomus
Primus. Studio et Opera Georgii Fejér bibliothecarii regii. Budae, 1829, Typis Typogr. Regiae
Universitatis Ungaricae, 490+6 p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval. ..............8 000

19377.Opus excelsae deputationis regnicolaris in publico-politicis quoad objecta articulo 67. anni 1791.
regnicolariter sibi delata elaboratum. Posonii, 1826. Typis Lud. Landerer de Füskút. Csak a
mellékletek egy része XXIV-XXVI. mellékletek.XXIV: Projectum ... Petri Balogh de Ocsa circa
formulam juramentis palatinalis. (6 l.) XXV.:_ Projectum de vagis pecoribus publico denunciandis,
per quem retinendis et quomodo proprietariis restituendis? (4 l. és 2 t) XXVI:  Elenchus actorum
excelsae regnicolaris deputationis in publico-politicis articulo 67. anni 1790. ordinatae, in archivo
regnicolari existentium. (59 l.) Restaurált papírkötésben  (A királyi főküldöttség közpolitikai
munkásságát az 1791. évi 67. cikkben neki bemutatott tárgyakkal kapcsolatban kidolgozta) ..............7 000

19378.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 3. kötet
Bp., 1937. Magyar Nemzeti Múzeum. 499 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................7 000

19379.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 4. kötet
Bp., 1938. Magyar Nemzeti Múzeum. 505 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................7 000

19380.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 5 . kötet
Bp., 1939. Magyar Nemzeti Múzeum. 503 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................7 000

19381.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 6. kötet
Bp., 1940. Magyar Nemzeti Múzeum. 601 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................7 000

19382.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 7. kötet
Bp., 1941. Magyar Nemzeti Múzeum. 576 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................7 000

19383.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 8 . kötet
Bp., 1942. Magyar Nemzeti Múzeum. 584 p. Kiadói papírborítóval Felvágatlan ..................................7 000

19384.Áldásy Antal: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke II. Címereslevelek 1 . kötet
Bp., 1904. Magyar Nemzeti Múzeum. 494p. Kiadói félvászon kötésben ..............................................8 000

19385.Siklóssy László: Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával. Bp., 1939, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 605 p.+36 (fekete-fehér képtáblák, közte kihajtható) t. +2 (hasonmás) t. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, egy kihajtható tábla hiányos. .....................................................6 000

19386.Nagy Képes Világtörténet. I-XII. köt. (Teljes). Szerk.: Marczali Henrik. Bp., [1891-1904],
Franklin-Révai.. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal kihajtható
fakszimilékkel, szövegközti és önálló képekkel. Aranyozott, barna, kiadói félbőr-kötésben, három
kötet gerince sérült, egyik csak részben van meg, a többi kötet és a lapok jó állapotban ..................24 000

19387.Olenschlager, Johann Daniel von: : Geschichte des Interregni nach Absterben Kayser Carls des VI.
3-4 Theil (von 4). Egybekötve  Frankfurt am Main,1744 Frantz Barrentrapp, 536 + 546 p + register +
Wahlkapitulation 80p. utolsó lap hiányos. Korabeli egészbőr kötésben, borító elvált. /  last page is
missing. Contemporary full leather binding, cover detached. ...............................................................9 000

19388.Haeffler István (szerk.): Országgyűlési Almanach az 1931-36. évi országgyűlésről. (Budapest,
1931). Magyar Távirati Iroda Rt. (ny.) 515 + [1] p. Kötetünk a Sturm Albert által 1887-ben alapított
országgyűlési almanachnak az 1931. évi országgyűlési választások után kiadott friss kiadása, mely
vázolja az ország választókerületeit, településenként megadja a szavazásra jogosultak létszámát,
kivonatosan közli a választásokon indult pártok programját, a be nem jutott pártok programjait is
beleértve, törzsanyagában pedig közli a megválasztott képviselőházi politikusok, illetve a felsőházi
tagok életrajzát. A kötet emlékezetes rálátást nyújt a gazdasági világválság által sújtott ország
belpolitikai törésvonalaira, a választói csoportok érdekkonfliktusaira, illetve értékes adatokkal
szolgál a politikai osztály egyes képviselőinek karrierútjával kapcsolatban. A munka közli az egyes
képviselők lakcímét és telefonszámát is. Az 1931. évi országgyűlési választásokat szokás szerint a
Bethlen István-féle Egységes Párt nyerte, megszerezve a mandátumok túlnyomó részét, a
kormányfő azonban két hónap múlva lemondott, így az elhúzódó világválság kedvezőtlen politikai
és gazdasági hatásaival 1931 augusztusától Károlyi Gyula, 1932 októberétől pedig Gömbös Gyula
kormányának kellett felvenni a küzdelmet; a kormányok bukása ebben az időszakban csupán némi
politikai irányváltást vont maga után, ám új választások kiírását nem tette szükségessé, arra csak a
négyéves ciklus leteltével, 1935-ben került sor. Az első előzéken Ex libris. (Sturm-féle
országgyűlési almanach.) Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, az első
kötéstáblán apró sérülés. Jó példány. ...................................................................................................6 000

19390.Országgyűlési Almanach az 1927-1931. évi országgyűlésre. (Sturm-féle Országgyűlési Almanach.)
Szerk.: Freissberger Gyula. I. kötet: Képviselőház. Bp., 1927.,(Magyar Távirati Iroda-ny.), 320 p.+2
(színes képtáblák) t. + 1 (kihajtható színes térkép) t. Kiadói papírkötés, sérült kötéssel, hiányzó
hátsó borítóval, szakadt térképpel. Felvágatlan lapokkal. .....................................................................1 800

19391.Spányik, Glycerio: Historia Pragmatica Regni Hungariae. Compendio proposita a Glycerio Spányik.
Editio quinta. Pestini (Pest), 1834, Typis Reg. Scient. Univesitatis Hungariae 160 p. Korabeli
aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott Oldalak közés sé végére üres lapok bekötve .............................6 000

19392.Várady Gábor: Hulló levelek. III. M(áramaros)-sziget, 1894. Máramarosi Részvénynyomda. 335 p. +
XXX + 1 sztl. lev.  Várady Gábor (1820-1906) testőrtiszt, honvéd ezredes, később politikus,
országgyűlési képviselő, ügyvéd. ,,Egy nevezetes múlttal bíró kiváló ember jól megírt naplójánál
alig van érdekesebb olvasmány ... A III. és egyszersmind utolsó kötet a koronázástól napjainkig
tartó idő ...leírását tartalmazza" (Irodalmi Szemle, 1895. dec.). Korabeli félvászon kötésben, .............6 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19393.Horváth Mihály: Kossuth Lajos újabb leveleire. Pest, 1868, Ráth Mór (Bécs, Holzhausen Adolf-ny.),
131 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító hiányzik, laza fűzéssel, kissé foltos címlappal. ........3 000

19394.Ladoméry Béla István: Kőrösi Csoma Sándor nyomdokaiban. (Sydney, 1965). (Bulletin Offset
Press, Merrylands). 46 + [2] p. Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,Ennek a füzetnek az eladásából befolyó
jövedelmet a magyarság népi és nyelvi eredetének feltárására vezető indiai ösztöndíjak
létesítésére". Az ausztrál emigráns magyarság képviselője, Ladoméry Béla István a világ
magyarsága számára követendő példáként állítja és méltatja a tibetista tudós, Kőrösi Csoma
Sándor emlékét. Az oldalszámozáson belül Choma Egon szövegközti rajzaival illusztrált munka
beszámol egy sydney-beli cserkészcsapat 1962. évi dardzsilingi emléktúrájáról, szorgalmazza a
magyar őstörténeti kutatások során az indiai kapcsolatok kutatását, illetve nemtetszését fejezi ki a
kommunista Kína Indiával szembeni katonai fenyegetésével kapcsolatban. Az első nyomtatott
oldalon újságkivágat. Fűzve, Choma Egon színes rajzával illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban.
Jó példány. Nagyon ritka. ......................................................................................................................6 000

19395.Kölcsey Ferenc: Kölcsey Ferencz Országgyülési naplója és Wesselényi védelme. B. Eötvös József
Kölcsey Ferencz fölött tartott emlékbeszédével bővített kiadás. Első-negyedik füzet. [Teljes, két
kötetben.] Budapest, 1886. Róth Mór (Prochaska Károly udvari könyvnyomdája). [2] + XVII + [1] +
192 p.; 193-358 p. Kölcsey Ferenc Szatmár vármegye országgyűlési követeként az 1832-1836-os
országgyűlésen elsőként emelte a magyar nyelvű politikai szónoklatot korábban elképzelhetetlen
magasságokba, az 1840-es évek szabadelvű politikusai (Deák Ferenc, Eötvös József) rengeteget
köszönhetnek a költő-politikusnak. Kölcsey egy másik műfajban is újdonságot hozott, az utókor
számára készített országgyűlési feljegyzései rendkívüli erővel mutatják be a szabadelvű köznemesi
ellenzék gondolkodásmódját. Az 1832-1833-as országgyűlési napló cenzurális okokból a költő
életében nem kerülhetett nyilvánosságra, nyomtatásban először 1848 tavaszán jelent meg. A Napló
maga Toldy Ferenc 1861-es Kölcsey-összkiadása óta vonult be az életmű középpontjába, a
tudatosan szubjektív szempontból megírt összefoglaló azóta olvasható egyfelől politikai
kordokumentumként, másfelől a kortárs valóságba ágyazott regényként. A Napló szorosan követi
az 1832-1836-os reformországgyűlés hat hónapjának eseményeit, 1832 decemberétől 1833
júliusáig, ahogyan az az irodalmi szerkesztő és kritikus, reformpolitikus szemszögéből látszik. A
köteteinkben közölt másik szöveg Kölcsey nagyszabású politikai irata, melyet politikai ügyekben
megvádolt képviselőtársa, Wesselényi Miklós érdekében írt, a költő haláláig dolgozott a szövegen,
mely védőbeszéd jellege ellenére a Metternich-rezsimet támadó politikai vádiratok
legkiemelkedőbbje. A szöveg a Naplóhoz hasonlóan csak posztumusz jelent meg, Toldy Ferenc
1861-es összkiadásától része az életműnek. A két mű együttesen Ráth Mór gondozásában először
1874-ben jelent meg, példányunk az 1886-os, bővített kiadásból származik. (A magyar nemzet
családi könyvtára 123-126.) Egységes, fűzött, keretdíszes kiadói borítóban, az első kötet gerince
mentén kisebb repedés, a második kötet hátsó borítóján apró hiány. Jó példány. ...............................6 000

19396.(Endlicher István László) Stephan Ladislaus Endlicher: Rerum Hungaricum Monumanta Apradiana.
Pars I. Sctriptores Sangalli, 1848. Scheitlin & Zollikofer. 296p. Forrásgyűjtemény az Árpád kori
magyar történelemhez. Kiadói papírkötésben, szélén kis sérülésekkel ................................................6 000

19397.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1844 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1844 Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 208 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli aranyozott
vászon kötésben  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................8 000

19398.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 206 + [2] p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann.Kiadói
papírborítóval .  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................6 000

19399.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 206 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Kiadói papírborítóval,
vászon védőkötésben. Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes
hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................5 500

19400.Radvánszky Béla: Magyar családélet és háztartás a XVI. és XVII. században. I-II. kötet. Bp.,
1896-1879, Knoll Károly - Hornyánszky Viktor, (Franklin- ny.), 2+V+494 p.; VIII + 406 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a címlapokon régi intézményi bélyegzésekkel és
bejegyzésekkel. A mű 3 kötetben teljes! ...............................................................................................8 000

19401.Hídverők. Szemle. Felelős kiadó: Alföldi Géza. Megjelenik havonta kétszer. XI. évfolyam 1-24.
szám. [Teljes évfolyam.) Neumarkt - Sankt Veit, 1958. [ny. n.] 958 + [2] p. A lapszámok terjedelme
40 oldal. Alföldi Géza (1908-1991) egykori színműíró és zeneszerző, hungarista költő és újságíró
szerkesztésében ,,Hídverők" címmel 1948-tól jelent meg az emigráns politikai szemle, 1962. évi
megszűnéséig mindvégig markánsan antikommunista hangnemben. A Bajorországban kiadott, XI.
évfolyamát megélő lap számai a leleplezés modorában bőségesen közölnek nemzetközi
dokumentumokat és karikatúrákat, többnyire a szovjet világhatalom rovására. A ,,Hídverők"
folyóirat változatos szerzőgárdája történelmi áttekintéseket és újraértelmezéseket közölt; az
összeesküvés-elméletek határát is átlépő, antiszemita tendenciájú geopolitikai összegzésekkel
kísérletezett: némely cikkek a holokauszt tagadásáig is eljutottak, illetve megkísérelték leleplezni a
mindenkori világméretű összeesküvést. A folyóirat egyfajta hungarista üzenőfüzetként is
funkcionált, amelyből egyebek mellett felsejlett a világ számos részére szétszóródott hungarista
frakciók közötti háborúság is. Az 5, 6. és 9. lapszámokból négy, a 7-8. (dupla) lapszámból 6 levél
hiányzik, öt lapszámban oldalszámozáson kívüli képes könyvhirdetések. Oldalszámozáson belül
gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. Fűzve, illusztrált kiadói borítókban, az első
fedőborítókon kézzel írt lapszámjelzet. .................................................................................................8 000

19402.Dr.Vargha Dezső: III. Ince és kora. Bp., 1893. Kiadói sérült papírkötés, kopottas állapotban. .............6 000
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19403.Millot, [Claude François Xavier] - Christiani, Wilhelm Ernst: Universalhistorie alter, mittler und neuer
Zeiten. 3., 5., 6., 7., 9., 13., 15. köt. (össz. 7 db). Wien, 1794, Franz Haas. Rézmetszetű
címképekkel. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, viseltes állapotban, sérülésekkel, néhány
kötet gerincén égésnyomokkal. .............................................................................................................7 000

19404.Willisen, W. [Wilhelm] von.: Der Russisch-polnische Feldzug des Jahres 1831. (Theorie des großen
Krieges) Leipzig, 1868. Dunder & Humblot. 337p. + 4 kih tábla. Korabeli, sérült, szétvált félvászon
kötésben, de a lapok jó állapotban. A lengyel felkelésről szóló hadtörténeti munka./ Book about the
Polish uprising.  Contemporary, damaged, separated half-canvas binding, but the pages are in
good condition .......................................................................................................................................7 000

19405.Francisco Carolo Palma [Pálma Károly Ferenc (1735-1787)]: Notitia rerum Hungaricarum.
Conscripta a - - , nunc Caesareo Regio Aulico Capellano. SS. Theolog. in Academia Viennensi
Baccalaureo Protonotario Apostolico, editio altera, ab auctore recognita et aucta. Pars secunda .
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1775, 6 sztl. lev.+540+(9) p. Korabeli kartonált papírkötésben ..................6 000

19406.Ambrosy, Anna (Kathalin): A Brave Nation. A Short Political and Social History of Twentieth
Century Hungary. Melbourne, 2001. Hungarian Life Publishing. X + 216 p. Nagy alakú kiadás.
Dedikált: ,,Bocskay T. Józsefnek, a[z 1956-os] Magyar Szabadságharcosok Világszövetség[e]
elnökének üdvözlettel Ambrózy Anna". A családjával együtt 1949-ben Ausztráliába távozott szerző,
Ambrózy Anna szociológiai tanulmányok mellett az ausztráliai magyar közösség fontos szervezője.
Történelmi visszatekintésének középpontjában a XX. század magyar történelme áll, különös
tekintettel az I. világháború utáni magyar katonai és politikai összeomlás, és az 1956-os magyar
forradalom történetére. Oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti
térképvázlattal, ábrával, felvétellel, archiv katonai dokumentumok közzétételével. Poss.: Bocskai T.
József, a Magyar Szabadságharcosok Világszövetségének elnöke, a Nagy Imre Érdemrend
tulajdonosa (1924-2013). Aranyozott kiadói bőrkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban, a
hátsó védőborítón apró sérüléssel. Jó példány. ....................................................................................6 000

19407.1931-1932 Historia. A magyar mult emlékeivel és eseményeivel foglalkozó folyóirat 3 száma (IV.
évf. 1-2,3-4. füzet. V. évf. 1-4. füzet.) Az utolsó két, teljes évfolyam. Bp., Ezredéves Szövetség,
(Jupiter - Kir. M. Egyetemi-ny.) Kiadói papírkötésekben, a borítókon szakadásokkal, kis
sérülésekkel.  A Historia 1928 és 1932 között megjelent, a magyar múlt emlékeivel és
eseményeivel foglalkozó folyóirat volt. Összesen 5 évfolyam, mintegy 18 szám jelent meg. ...............4 800

19408.Queen Alexandra's Christmas Gift Book. Photographs from my Camera. To be Sold for Charity.
London, 1908, The Daily Telegraph, 1 t +4 p.+16 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+16 (fotók
kartonon, előttük feliratozott hártyapapírral) t. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................6 000

19409.Peter Džuppa-Szemere: Huba vére Szemere. Adiunctio post centum annis. H.n., 2010, szerzői
kiadás, 33+(1) p. + 1 melléklet. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. .........4 400

19410.I. Tóth Zoltán: Az erdélyi román nacionalizmus első százada. 1697-1792. DEDIKÁLT! Bp., 1946.,
Teleki Pál Tudományos Intézet, (Athenaeum), 412+2 p.+ 4 t. Kiadói papírkötés, javított, pótolt,
foltos borítóval, laza fűzéssel, ceruzás bejelölésekkel.   I[nokai] Tóth Zoltán (1911-1956) történész,
akadémikus, az ELTE Történettudományi Karának dékánja, az 1956-os forradalom mártírja által Dr.
Zajzon Béla (1905-1952) ügyvéd (főügyész) részére DEDIKÁLT, dátumozott (1946. X. 5.) példány! .5 000

19411.Sisi képeskönyve. Összeáll.: Szabó Margit. Az összeállító által DEDIKÁLT példány! hn., 2007,
Aquincum Kiadó. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................5 000

19412.Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája. III-IV. köt. [5
kötetben teljes]. Bp., 1998, Heraldika. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................5 500

19413.Waldapfel Eszter: A független magyar külpolitika 1848-1849. Bp., Akadémia. Megjelent 1000.
példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................4 400

19414.Domanovszky Sándor: Magyar Művelődéstörténet. I.: Ősműveltség és középkori kultúra. Bp., 1939
Magy. Történelmi Társ. [Révai]. 636p. Kiadói, aranyozott, bordázott gerincű kissé kopott félbőr
kötésben ................................................................................................................................................5 000

19415.Sévigné, Madame de [Marie de Rabutin-Chantal, marquise de Sévigné] Lettres de Mme de
Sévigné. Précédées d'une notice sur la vie et du traité sur le style épistolaire de Madame de
Sévigné. Par M. Suard. Paris, 1866. Libraire de Firmin Didot Freres, Files et Companie - Imprimerie
de l'Institut. 1 t. (címképen a szerző acélmetszetű mellképe) + 651 + [1] p. Marie de
Rabutin-Chantal (1626-1696), Sévigné márkijának özvegye, francia nemesi családból származó
írónő, a XVII. század egyik legjelentősebb levelezője. A gondos nevelésben részesült arisztokrata
hölgy hamar megözvegyült, a párizsi udvarba is bejáratos márkiné hol bretagne-i kastélyában, hol
az udvarban tartózkodva nevelte gyermekeit. A francia udvar pletykáiról, a mindennapi életről
lebilicselően, csipkelődő módon levelező írónő hosszú élete során 1600-nál is több levelet írt,
eleinte arisztrokrata levélpartnereihez, később, Provance-ba házadosodó lányához. A csiszolt
stílusáról és életmódtörténeti részleteiről nevezetes írónő leveleit már 1697-től elkezdték kiadni, a
teljes kiadásra azonban csak III. Napóleon császársága idején, 1862-1867 között került sor.
Kiadványunk a teljes korpuszból a legjellegzetesebb leveleket adja közre, 318 levelet az 1655-1696
közötti időszakból. A levélválogatás előtt alapos bevezető életrajzi esszé, valamint rövid tanulmány
Madame de Sévigné episztoláinak stílusművészetéről. Aranyozott, vaknyomásos, enyhén sérült
gerincű korabeli egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ...............5 000

19416.[Podhradczky József (1795-1870)] Podhradczky, Josephus: Magistri Simonis de Kéza de originibus
et gestis Hungarorum libri duo. Post binas Alexii Horányi Editiones Tertiam Ad Manuscriptorum, et
Typis vulgatorum Codicum, atque Diplomatum fidem exactam. In Lucem emittit - -. Budae, 1833.,
Landerer Anna, XXIII+1+111p. Latin nyelven. Átkötött modern egészvászon-kötés, sérült, hiányos
címlappal, egy lap sarkán hiánnyal (17/18.), a címlapon névbejegyzésekkel. ......................................5 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19417.Kovács Lajos: A Békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel röpiratára. Budapest,
1883. Révai Testvérek kiadása (Rudnyánszky A. ny.) 130 p. Egyetlen kiadás. Kovács Lajos
(1812-1890) politikus, publicista, Széchenyi István feltétlen híve, 1848 második felében közmunka-
és közlekedésügyi miniszter. A politikai pályáját Erdélyben megkezdő Kovács Lajos 1848-1849-ben
a radikális forradalmiságot, a republikanizmust, a Béccsel való végleges szakítást kerülő politikai
irányzat, az úgynevezett Békepárt híve. Az Országos Honvédelmi Bizottmány időszaka alatt
természetesen elismerte Kossuth Lajos vezető szerepét, de a függetlenségi szemléletű, radikális
publicistákkal (Irányi Dániel), illetve kormánybiztosokkal (Madarász László) szemben állt. A
hivatalosan párttá soha nem szerveződő - Kemény Zsigmond, Kazinczy Gábor és Kovács Lajos
fémjelezte - Békepárt és az egyre radikálisabbá váló Kossuth-hívek közötti viszony a kormány
Debrecenbe költözését követően mérgesedett el. Politikai vitairatunk érdekes bepillantást nyújt a
szabadságharc politikai belharcaiba. A címoldalon és az ajánlás oldalán régi tulajdonosi bejegyzés,
a címoldalon és verzóján régi tulajdonosi bélyegzés. Szentkirályi K 82.6. Korabeli félvászon
kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................................5 000

19418.Kristó Gyula: A magyar állam megszületése. Szeged, 1995, Szegedi Középkorász Műhely. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, az előzéklapon ex libris-szel. ......................................................................5 000

19419.1933 Gróf Széchenyi István emlékhajóút a Tiszán 1933. augusztus 29-én és 30-án. Bp., Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Kissé megviselt papírkötésben. .............................................................................4 000

19420.Bridge of Civilizations. The Near East and Europe c. 1100-1300. Edited by Peter Edbury, Denys
Pringle, and Balázs Major. Oxford, 2019., Archaeopress Publishing Ltd. Angol nyelven. Izgalmas
képanyaggal, térképekkel, alaprajzokkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Major Balázs
(1975-) régész, történész, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem tanára, a Szíriai-Magyar Régészeti
Misszió alapítója. Margat, a Szentföld legnagyobb keresztes lovagvárának feltárásnak vezetője
2007 óta. ...............................................................................................................................................3 600

19421.Ottó, freisingi püspök I. Frigyes császár tettei. (Ottonis episcopi frisingensis Gesta Friderici I.
Imperatoris.) Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Gombos F. Albin. Budapest, 1913.
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság. 220 p. Egyetlen kiadás. Az 1114-1158 között
élt freisingi püspök és történetíró, Ottó gesztája a vele egykorú, a krónikaírót bőven túlélő sváb
herceg, német király, majd német-római császár Barbarossa Frigyes (1122-1190) tetteiről, aki nem
mellesleg a szerző unokaöccse is volt. A becses középkori történetírói munkának ez az első
magyar fordítása. Az első előzéken, az első nyomtatott oldalon és a belív néhány oldalán régi
tulajdonosi bejegyzés. Könyvtári duplum. Poss.: dr. Lövész Tibor szegedei tanár. (Középkori
krónikásírók, XV-XVI. kötet.) Korabeli félvászon kötésben, az illusztrált eredeti első fedőborító
bekötve. Jó példány. .............................................................................................................................5 000

19422.Dombi József: Perusia ókori története (A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter
Tudományegyetemen készült doktori értekezés.). Bp., 1931. Fráter és társa. 45 l. (41-45 l-ig olasz
nyelvű összefoglalóval). Kiadói,sérült papírborítóval. ...........................................................................5 000

19423.A guillotinetól a kommunista akasztófáig. Egy 7 nemzetiségű "magyar" család 300 éve. Szerk.:
Barátossy György. [Bp., 2014], Pytheas. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (14./48+2) példány.
...............................................................................................................................................................4 000

19424.Sípos Ferenc: A Vállaji Sípos család története I-III. köt.; Hozzákötve: A Vállaji Sípos család
egyéniségei I-II. Családtörténeti füzetek 1-5. Debrecen, 1992-1996, Szerzői,(Mozi-Print Kft), 174 p
Egészvászon-kötés, a 130. oldalon autográf kiegészítéssel, jó állapotban. Megjelent 100
példányban. ...........................................................................................................................................8 000

19425.Hajnal István: A Batthyány-kormány külpolitikája. A szerző fia, Hajnal Gáspár (1927-) által Berlász
Jenő (1911-2015) történész, könyvtáros, levéltáros részére DEDIKÁLT! Bp., 1957, Akadémiai.
Kiadói papírkötésben, gerinc alján apró sérüléssel, borító hátoldalán apró szakadással. ....................4 800

19426.Sumonyi Zoltán: Újrafelfedett titok. A Magyarországi szabadkőművesekről. DEDIKÁLT! [Bp.,
1998.], Talentum. Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................................................4 000

19427.Mocsáry Lajos: A régi magyar nemes. Észrevételek Grünwald Béla "A régi Magyarország czímű"
munkájára. Bp., 1889, 4+347 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé körbevágott.  
A címlapon "Magyary-Kossa István Könyvtára" és "Magyary Ferenc" bélyegzéseivel és
névbejegyzésével. .................................................................................................................................4 000

19428.Forell, Fritz von: Mölders. (Fordította Szentgyörgyi Ede.) (Budapest), [1942]. Danubia Könyvkiadó
(Athenaeum ny.) 1 t. (címkép) + 213 + [3] p. + 12 t. Első magyar kiadás. Életrajz a második
világháború legnevesebb német vadászpilótájáról, Werner Möldersről (1913-1941). A spanyol
polgárháborúban, a francia fronton, az angliai csatában és a szovjet fronton számos bevetést
megélő repülőtiszt összesen 115 légi győzelmet aratott, túlszárnyalva ezzel az első világháború
legendás vadászpilótájának, a Vörös Bárónak a teljesítményét is. A Vaskereszt kitüntetését is
elnyerő Mölders légi balesetben vesztette életetét, Breslau mellett, 1941. november 22-én. A hadi
életrajz a következő években további két kiadásban látott napvilágot. Aranyozott, sérült gerincű,
enyhén foltos kiadói félvászon kötésben, védőborító nélkül. ................................................................4 000

19429.Actenstücke Zur Geschichte Franz Rákóczy`s Und Seiner Verbindungen Mit Dem Auslande, Vol. 2.
1907,1709 und 1710. (Wien, 1858.) 401-511 p. Későbbi félvászon kötésben. Ritka Hungarika! .........4 000

19430.[Somssich Pál]: Ungarns gutes Recht. Eine historische Denkschrift von einem Diplomaten. Zweites
Heft. London, 1850, W. M. Watts. 64 p. Kiadói papírborítóval ..............................................................4 000

19431.A magyarországi francia telepesek irodalmi emléke: Les cantiques spirituels. Bevezetést írta.
Gábriel Asztrik. Budapest, 1940. Kiadják a Gödöllői Premontrei Gimnázium VII. és VIII. osztályos
növedékei (Sárkány-nyomda Rt.) 1 t. (címképen Róka János kanonok arcképe) + 39 + [1] p. + 1
melléklet (3 leveles hasonmás). Egyetlen kiadás. A töröktől utoljára visszavett terület, a Bánát még
évtizedekkel a visszavétel után is a pusztulás jegyeit mutatta. A mindenkori
Habsburg-adminisztrációnak már III. Károly is idején jeles érdeke volt, hogy az elnéptelenedett,
lakatlan, elgazosodott Bánátot új életre keltse. Ehhez kapóra jött, hogy a francia korona alá tartozó
Lotharingiában a megélhetési költségek 1730-tól ugyancsak megemelkedtek, és jelentősebb tömeg
kezdett kiáramlani a hercegségből, köztük Magyarországra is. A komolyabb betelepítés azonban
nem III. Károly, hanem már Mária Terézia idejére esik: a Habsburg-kormányzat 1760-as évektől
tudatosan sokszínű vidékként telepítette újra a Bánátot, így egész francia telepes falvak is
létrejöttek. Tanulmányunk két ilyen francia kolónia felépültét kíséri figyelemmel, az 1770-ben
alapított Szenthubert települését (ma Bánátnagyfalu, Szerbia), illetve Trübswetter települését (ma



Nagyősz, Románia), melyeknek francia lakossága francia nyelven is szóló papokat kívánt, és idővel
kapott is. A tanulmány figyelemmel kíséri azt a folyamatot is, ahogyan hazai neveltetésű kanonokok
elsajátították a francia telepesek nyelvét, az áttekintés különösen Róka János kanonok
tevékenységét követi nyomon; hozzá köthető a francia telepesek egyetlen irodalmi emlékének, a
francia nyelvű egyházi énekesfüzetnek, a ,,Les cantiques spirituel"-nek keletkezése is, mely
1786-ban, Pesten, Trattner Jánosnál jelent meg nyomtatott formában. Kötetünk melléklete a három
levél terjedelmű francia énekesfüzet hasonmása. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ......4 000

19432.Az 1947. évi szeptember hó 16-ára összehívott Országgyűlés Képviselőinek lakáskönyve. 1947.
december havi hivatalos kiadás. Bp., 1947, Athenaeum, 91 p. Benne Dinnyés Lajos, Dobi István,
Rajk László, Rákosi Mátyás, Gerő Ernő és mások. Kiadói papírkötés, benne javításokkal és
módosításokkal. ....................................................................................................................................4 000

19433.Kósa Csaba: Tőkés László, a várvédő. (Kétszeresen dedikált.) [Budapest], (1992). Magyar Fórum
(Denbinder Nyomda). 115 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen 2000 példányban készült kötet
kétszeresen dedikált példánya: ,,Németh Andornak, barátsággal és szeretettel: Kósa Csaba. 1992.
dec. 17." ,,A folytatódó ,,ostromban"-hittel, szeretettel: Tőkés László. 2006. június 10".
Oldalszámozáson belül gazdag fotóanyaggal illusztrált megemlékezés Tőkés László református
püspöknek az 1989-es romániai forradalomban betöltött szerepéről, illetve későbbi egyházi,
politikai és sajtószerepléseiről. (Magyar Fórum könyvek.) Feliratozott kiadói egészvászon kötésben.
Jó példány. ............................................................................................................................................4 000

19434.A francia sárga könyv. Diplomáciai okmányok 1938-1939. A Németország és Lengyelország,
Nagybritannia, Franciaország közötti háború kitörését megelőző események és tárgyalások
okmányai. Magyar fordítás. Budapest, 1939. Francia Külügyminisztérium (Pápai Ernő műintézete).
270 p. A francia diplomácia levélváltásai Adolf Hitler politikája, a német terjeszkedés,
Csehszlovákia felosztása: a müncheni konferencia, valamint a háború kitörése kapcsán. Fűzve,
sérült, enyhén hiányos kiadói borítóban, az első fedőborítón ,,Tiszteletpéldány" bélyegzés, verzóján
kisebb javítás, a borítók sarkán kisebb hiány. .......................................................................................4 000

19435.Mussolini, Vittorio: Légi háború Abesszíniában. Fordította Brelich Mario. 25 képpel. Budapest,
[1937]. Franklin-Társulat (ny.) 112 p. + 10 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás. Vittorio Mussolini
(1916-1997) katonatiszt, szerkesztő, filmproducer, a Duce fia az olasz légierő kötelékében
bombázó tisztként vett részt a második olasz-abesszíniai háborúban, később a spanyol
polgárháborúban, majd a második világháborúban. Kötetünk szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben betiltott könyvek jegyzékén. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés.
(Világjárók. Utazások és kalandok sorozat.) Aranyozott, festett, gerincén enyhén sérült, gerince
alján enyhén hiányos, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. ....................................................4 000

19436.Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. Írta Pethő
Sándor. A földrajzi részt írta Fodor Ferenc. 45 arcképpel, számos térképpel és ábrával. Budapest,
1925. Enciklopédia Rt. (Hungária Hírlapnyomda Rt.) VIII + 324 + [4] p. Pethő Sándor történész,
közíró dolgozata - történésztársa, Szekfű Gyula ,,Három nemzedék" című művéhez hasonlóan - a
trianoni országvesztéshez vezető alapvető hibák és irányvesztések megértésére tesz kísérletet.
Oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti térképvázlattal, ábrával, grafikonnal
és felvétellel. A 247. oldaltól Fodor Ferenc egyetemi tanár gazdaságföldrajzi dolgozata vet számot
a trianoni döntés gazdasági következményeivel. A mű első kiadása szintén 1925-ben jelent meg,
példányunk a második kiadásból származik. Nem kimondottan szovjetbarát álláspontja kivívta a
cenzorok haragját: a mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek
jegyzékén. Aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (Gottermayer Nándor,
Budapest), az első kötéstáblán apró sérüléssel. Jó példány. ...............................................................4 000

19437.Raimund Friedrich Kaindl ; Studien zu den ungarischen Geschichtsquellen. 3-12. füzet.(4 kötetben)
Wien, 1895. Tempsky. Kiadói, kissé sérült papírborítókkal. ..................................................................4 000

19438.Dr. Balassa József: Kossuth Amerikában. 1851-1852. Bp., 1931, Gergely R. könyvkereskedése
(Hungária-ny.), 124+(4) p.+ 8 t. Átkötött félvászon-kötésben. ..............................................................2 000

19439.A Társaság. Szépirodalmi és társadalmi képes hetilap különszáma (1919. augusztus). Budapest,
1919. Hornyánszky Viktor ny. [2] + 22 p. Az Endrődi Béla által szerkesztett, hatodik évfolyamába
lépő szépirodalmi és társadalmi képes hetilapot a Tanácsköztársaság cenzúrarendelete betiltotta,
az öthónapnyi szünet után jelentkező lapszám az ideiglenes helyiségbe költözött hetilap jelenlétéről
ad hírt. A Vértes Marcell és Dezső Lajos karikatúráival illusztrált lapszám cikkeit a proletárdiktatúra
alatt háttérbe szorított konzervatív véleményvezérek jegyzik: Rákosi Jenő, Herczeg Ferenc, Pekár
Gyula, Bárd Miklós, Kozma Andor és Zilahy Lajos. A tartalomból: Rákosi Jenő: Virradat! - Herczeg
Ferenc: A szovjet-színház - Pekár Gyula: Pro memoria: A két Hollán. Návay Lajos, Fery Oszkár -
Kozma Andor: Temetés a kommün alatt - Zilahy Lajos: Szamuely - Endrődi Béla: Magunkról. A
Tanácsköztársasággal aligha rokonszenvező, némileg antiszemita tendenciájú karikatúrákkal
illusztrált folyóiratszám vélhetően ritkasága miatt kerülte el az Ideiglenes Nemzeti Kormány
cenzorainak figyelmét. Példányunk utolsó levelén a szövegtükröt nem érintő, apró szakadásnyom,
néhány levél enyhén foltos. Lakatos: 3868. Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban. Ritka. ..................4 000

19440.Kossuth a magyar igazságért. Válogatta és magyarázattal ellátta: Bodor György. A szövegrajzok és
a borítólap Fáy Dezső munkája. Nemzeti Könyvtár VI. évf. 122-123. szám. Bp.,1944, Stádium.
Kiadói papírkötés, kopott, foltos, kissé sérült borítóval. + Kossuth Emlékalbum. Kossuth Lajos
halála, temetése és mauzoleumának felavatása. Szerk.: Dr. Kovács Dénes. A "Budapest" ajándéka
előfizetőinek. Bp., 1910,"Budapest", 1 t.+231 p. + 4 t. Fekete-fehér képekkel, fotókkal, valamint
három színes műmelléklettel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kopott,
foltos borítóval, egy tábla szakadt, egy hiányzik. ..................................................................................4 000

19441.Pauler Gyula A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt I.-II. kötet. REPRINT kiadása
az 1899-es kiadásnak. .Kiadói aranyozott műbőr kötésben. .................................................................4 200



173

19442.Magyarország tiszti cím- és névtára. IL. évf. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1942.,
M. Kir. Állami Nyomda, XX+963 p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel. ..................................4 000

19443.Sermones occasione solennis Exc. ac Ill. Dni Leopoldi e comitibus Pálffy ab Erdőd, perpetui in
Vöröskő etc. in haereditaria supremi capitaneatus arcis regiae Posoniensis et incl. comitatus
ejusdem nominis perpetui ac supremi comitis officia die 19. mensis Augusti anno 1822. in lib. reg.
civitate Posoniensi, generalique inclytorum comitatus ejusdem nominis statuum et ordinum
conventu celebratae installationis dicti. (4-r. 64 l.) Posonii, 1822. Typ. Hareed. Belnayanorum. M.
Kiadói papírkötésben. + Öröm. Midőn ő Excellentziája, a Nagy Méltgú Erdődi, és Vöröskői Gróf
Pálffy Leopold ur, Posony vármegyének örökös fő ispannya, az 1822. eszt. Kis-asszony havának
19. napján fő ispanyi hivataljába, nemzeti nemes magyar ünnepléssel Posonyban törvényesen
bé-iktattatna. (4-r. 2 lev.) Posonyban, ny. Simon Péter Wéber és fiának bet. Papírborítóval ...............4 000

19444.Jászi Oszkár: A nemzeti államok kialakulása és a nemzetiségi kérdés. [Bp.,1912, Grill Károly],
XVI+544 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, címlaphiánnyal. ......................................................3 000

19445.B. Kalavszky Györgyi - Illésfalvi Péter: Horthy Miklós élete képekben. [Nagykovácsi, 2007], Puedlo
Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................3 000

19446.Hermann Róbert - Kincses Katalin Mária: Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc korabeli
ábrázolásokon II. Arcképek és zsánerek. A Hadtörténeti Múzeum Képzőművészeti
Gyűjteményének műtárgykatalógusa. Bp., 2012, Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................3 000

19447.Stout, Nancy, Rigau, Jorge: Havana la Habana: .New, York, 1994. Havanna kulturális és építészeti
történetét ihletett fényképek idézik fel, amelyek a város stílusainak figyelemreméltó változatosságát
mutatják be: az arisztokrata otthonok akadémikus klasszicizmusát, a rokokó lakótereket, az art
deco és szecessziós épületeket, a híres El Tropicana-t és a stílus ötvözetét. a Columbus temető.
Angol és spanyol szöveggel. Kiadói kartonált papírkötésben, kartonált védőborítóval, ajándékozási
bejegyzéssel .........................................................................................................................................3 600

19448.Marczali Henrik: Magyarország története. I. rész. A Műveltség Könyvtára. Bp., 1911, Athenaeum, 5
sztl. lev.+ 392 p.+ 1 (duplaoldalas, színes térkép) t.+ 2 (színes képtáblák) t.+ 1 (hasonmás) t.
Szövegközi és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói dombornyomott, szecessziós
egészvászon-kötés, a borítón némi kopással, helyenként kissé foltos lapokkal. ..................................2 000

19449.Országos Mezőgazdasági Címtár. IV. kötet. Tiszajobbpartja Szerk.: Vitéz Czeglédy Béla, Dr.
Gesztelyi Nagy László, Kiss Elemér, Kulin István, Dr. Ormándy János. Kaposvár, Kultura
Könyvnyomda, VI+576+52 p. Kiadói sérült papírborítóval ....................................................................3 000

19450.Levéltárak-kincstárak - Források Magyarország levéltáraiból Bp., 1998. Magyar Levéltárosok
Egyesülete. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóban ........................................................3 800

19451.Kiss István, R[ugonfalvi]: Az utolsó nemesi felkelés. A századik évfordulója emlékére több
vármegye megbizásából szerkeszti --. II. kötet Bp. 1911.Szerzői. Benkő Gyula. VIII + 408 l + 5 t.
Kiadó, sérült papírkötésben, fűzésnél szétvált. .....................................................................................3 600

19452.Dávid Zoltán: Az 1598. évi házösszeírás. Bp., 2001, Központi Statisztikai Hivatal Levéltára, 756 p.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 000

19453.Hegyaljai Kiss Géza: Nagyasszonyok a magyar reformációban I. (Dedikált.) Budapest, 1924.
Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. 69 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Asztalos Miklósnak
őszinte nagyrabecsüléssel Hegyaljai Kiss Géza". A Hegyaljai Kiss Géza (1893-1966) református
lelkész által összeállított életrajz-gyűjteményben Károlyi Zsuzsanna királyasszony, Lorántffy
Zsuzsanna, Bornemisza Anna, Bethlen Kata fejedelemasszonyok és Árva Bethlen Kata grófnő
életrajza. Példányunk fűzése meglazult, fedőborítói elválófélben a könyvtesttől. (Bethlen könyvtár,
7. szám.) Prov.: Asztalos Miklós. [Asztalos Miklós (1899-1986) író, történész, 1925-től a népi
értelmiséget szervező Bartha Miklós Társaság alapítója és elnöke, az Erdélyi Férfiak Egyesülete
Jancsó Benedek Társaságának egyik vezetője, később forgatókönyvíró, a második világháború
után kitelepített.] Fűzve, színes, illusztrált, sérült, hiányos gerincű kiadói fedőborítóban. ....................3 000

19454.Gulag-sztori. Rém-kép-regény. Írta és rajzolta: Dancig Szergejevics Baldajev. A Beszélő 1991.
augusztus 31-i számának melléklete. [Budapest], 1991. (AB-Beszélő Kiadó Kft. - Szikra
Lapnyomda). 21-44 p. Egyetlen kiadás. Dancig Szergejevics Beljajev burját-mongol (szovjet)
képzőművész, néprajzkutató családja maga is áldozatául esett a szovjet típusú terrornak, és több
tagja megjárta a Gulag megsemmisítőtáborként üzemelő kényszermunkatáborait, a háborús
frontszolgálat után a képzőművész maga is a belügyi alakulatokhoz került, tűzoltóként,
NKVD-tisztként, börtönőrként is szolgált évtizedekig. A vele készített interjú szerint saját
használatra az 1950-es évektől készített feljegyzéseket a Gulag-táborok körülményeiről, az
Alekszander Szolzsenyicinnek ajánlott, képkockákba öntött Gulag-beszámoló az 1980-as évek
végén készült el. A beszámoló nem alkot összefüggő történetet, a megidézett, szöveggel kísért 76
képkocka a Gulag-táborok működésmódjának velejére világít rá, a lágerrendszer elsődleges célja a
bebörtönzöttek megtörése, megfélemlítése, testi és lelki megkínzása és megsemmisítése volt,
különös tekintettel a bebörtönzöttek legalsó rétegére, a nép ellenségeinek nevezett politikai
elítéltekre, akikre a legsúlyosabb sors várt mind közül. A képkockákon a kínzás-, megalázás- és
kivégzésnemek végtelen változatosságú példái sorakoznak, a csoportos nemi erőszaktól az
elfűrészelésig, a megfullasztásig, a testüregi kínzásokig, a nyomdafestéket nem tűrő összetételű
erőszakos étrendig és tovább. A képkockák a lágerek sajátos fordított hierarchiáját is bemutatják; a
legsúlyosabban emberellenes magatartást gyakran nem is a lágerőrség követte el, hanem a
lágerőrség jóváhagyásával a táborok felső kasztja, a köztörvényes elítéltek, akik számára a politikai
elítéltek ellen elkövetett minden erőszakforma engedélyezve volt. A Beszélő periodika beszámolója
szerint az egykori börtönőr, néprajzkutató és képzőművész Baldajev korábban soha nem publikálta
az anyagot, Beszélő-beli megjelenése tehát világpremier; mindez akkor is fennáll, ha a teljes
kollekciónak csak két-ötödét, 76 feliratozott képet tartalmaz a lapszám, ám belőlük is feltárul a
szovjet típusú lágerek pokoli belső világa. A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés. Fűzés nélkül.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19455.Tatay Sándor: Bujdosásunk története. Regény. Kondor Lajos rajzaival. (Dedikált.) Budapest, 1967.
Móra Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). 236 + [4] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Vámos Lacikának sok
szeretettel: [...] 1968. XI. 19. Tatay Sándor". Tatay Sándor (1910-1991) badacsonyi ifjúsági regénye
a második világháborús front elől megszökő két erdélyi katonanövendék sorsát követi nyomon.
Kondor Lajos rajzával illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói vászonkötésben, védőborító nélkül. ....3 000

19456.Horváth István: Európa megkísértése. (Dedikált.) [Budapest], (1994). Láng Kiadó (Gyomai Kner
Nyomda Rt.) 343 + [1] p. + 4 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Opoczki Istvánnak
barátsággal, visszagondolva az együtt töltött nehéz, de nagyon szép évekre. Horváth István. 94. IX.
21". Horváth István (sz. 1943) közgazdász, diplomata, nagykövet visszaemlékezései. A
közgazdász szerző 1966-tól a külkereskedelemben dolgozott, 1979-től az MSZMP
Gazdaságpolitikai Bizottságának tagja, 1983-tól hágai, 1984-1991 között bonni nagykövet, majd
Horn Gyula külpolitikai tanácsadója. Visszaemlékezéseiben az állampárt reformista szárnya mellett
áll ki, békés kompromisszumot szorgalmaz a késő Kádár-kor reformista vezetése és az ellenzék
között, mindezt pedig bonni perspektívából javasolja. Prov.: Opóczki István, a bonni magyar
nagykövetség főszakácsa. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ................................3 000

19457.Dr. Vecseklőy József: Nemzetgyilkossági kísérlet. Trianon (1919. Párizs). Lakitelek, 1993,
Antológia. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................................3 000

19458.Így láttuk mi. 1939. Márai Sándor, Pálóczi Horváth György, Frey András, Bálint György, Rónai
Mihály András, Dallos Sándor és Arz Margit grófnő írásai. Bp., (1939), Cserépfalvi, 212 p. A borító
Fenyves Sándor munkája. Kiadói papírkötés, sérült, javított borítóval és gerinccel, helyenként kissé
sérült lapszélekkel, kissé foltos lapokkal, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ............................3 600

19459.Tábori Kornél: Titkosrendőrség és Kamarilla. Akták - adatok a bécsi titkos udvari és rendőrségi
levéltárból. Marczali Henrik bevezetőjével. Bp., 1921, Athenaeum, 288 p. Szövegközi és
egészoldalas reprodukciókkal. Kiadói papírkötés, erősebben sérült állapotban, a borítón és a
címlapon ázásnyommal, az elülső és hátsó borító, ill. a lapok egy része elvált a fűzéstől. ..................2 000

19460.Rákosi Viktor: Korhadt fakeresztek. Képek a magyar szabadságharcból. Ötödik kiadás. Bp., Singer
és Wolfner, 1909. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötésben. Jó állapotban ............................3 000

19461.Edward Gibbon. A római birodalom hanyatlásának és bukásának története I. kötet 2. füzet. Pest,
1868. Ráth Mór. 145-303 p + IV. Kiadói, sérült papírkötésben, szétvált fűzéssel. ................................2 600

19462.Post Festum. Szabadtéri játékok a két világháború között Salzburgban, Szegeden, és Pécsett.
Szerk.: Kerekes Amália, Kindl Melinda, Szabó Judit. Mű-helyek. 7. Bp., 2009., Gondolat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

19463.Deák Ágnes: "Zsandáros és policzájos idők". Államrendőrség Magyarországon, 1849-1867. Bp.,
2015, Osiris. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................2 800

19464.Zsadányi Oszkár: Mindenki szolgája. Feljegyzések az oroszországi és ukrajnai
munkaszolgálatosok kálváriájáról. Tanúságtevők. Sorozatszerkesztő: Ungvári Tamás. A
sorozatszerkesztő, Ungvári Tamás (1930-2019) Széchenyi- és József Attila-díjas író, műfordító,
kritikus, irodalomtörténész által aláírt példány. Bp.,2017,Scolar. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....2 800

19465.Bagyó János: Gr. Széchenyi István közlekedésügyi reformja és tevékenysége. Bp., 1913,
Athenaeum, 191 p. Átkötött kopott félvászon-kötés. .............................................................................3 000

19466.Horn Gyula: Azok a kilencvenes évek... A szerző, Horn Gyula miniszterelnök (1932-2013) által
dedikált! Bp., 1999, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................3 000

19467.Tarsolylemezek. A honfoglaló elit kincsei. Kiállítási katalógus. Szerk.: dr. Virágos Gábor. Bp., 2022,
Magyar Nemzeti Múzeum, 135 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................2 800

19468.Ernyes József: A Pray-kódex termőhelye, és eredeti rendeltetése Bp., 1927. Stephaneum. 20p.
Kiadói papírbörítóval. + Gombócz Zoltán: A magyar történyelmi nyelvtan vázalta. IV: Jelentéstan.
Bp., 1926. Danubia 114p kiadói papírborítóval .....................................................................................3 000

19469.Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok
1867-ig Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, sérült papírborítóval ........................2 800

19470.Deér József: A magyar törzsszövetség és patrimoniális királyság külpolitikája. Kaposvár, 1928.
Somogymegyei Keresztény ny. 162 l. Kiadói papírborítóban, sérült borító ..........................................3 000

19471.Abigail Wheatley - Struan Reid: Bevezetés a régészet világába. Ford.: Tompa Júlia. Kisújszállás,
2005, Pannon-Literatúra. John Woodcock és Ian McNee illusztrációival. Internetlinkekkel. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................2 800

19472.Láng Lajos: A vámpolitika az utolsó száz évben. Magyar Közgazdasági Könyvtár II. Bp., 1904,
Politzer Zsigmond és Fia, XI+538+111 p.+1 (kihajtható térkép) t. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 000

19473.Rákóczi album. II. Rákóczi Ferenc és kurucai. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n.
[cca 1905], Pesti Napló (Hornyánszky Viktor-ny.) Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal
illusztrálva. Kiadói rendkívül dekoratív, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült elülső szennylappal, lapszéli szakadásokkal, kijáró lapokkal, egy táblán a
kép szakadt, egy tábláról a kép levált, megviselt állapotban. ...............................................................2 400

19474.Seress László: Napoleon. Karriérek. Bp., 1912, Karriérek Kiadóhivatala, 1 (címkép) t. + 245+(3) p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel, a címlapon ragasztásnyommal. .....................2 400

19475.Zrínyi-album. Szerk.: Hausner Gábor. Bp., 2016, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum - Zrínyi
Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ........2 000

19476.2 db 1956-os forradalom témájú könyv és egy nyomtatvány 56 - (1956 - 2006) - Bokor Balázs 56 -
(1956 - 2006) - Hazánk / Our Homeland - Fotók a mai Magyarországról. Bp., 2006. + My' 56
personal testimonies .............................................................................................................................2 400
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19477.Schmidt-Pauli, Edgar von: Graf Stefan Bethlen. Ein Abschnitt ungarischer Geschichte. Berlin, 1931,
Reimar Hobbing, 1 (címkép, gróf Bethlen István portréja) t.+ 298+(2) p.+ 3 (Tisza István, Apponyi
Albert és Horthy Miklós portréi) t. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos
borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, néhány kissé foltos lappal. .....................................................2 200

19478.Siklóssy László: Az országgyűlési beszéd útja. Kornis Gyula előszavával. Bp., 1939, Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 605+(1) p.+ 36 (fekete-fehér képtáblák, közte kihajtható) t.+ 2 (hasonmás) t.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, a gerincél kissé sérült borítóval, a hátsó borító foltos, belül
túlnyomórészt jó állapotban. .................................................................................................................1 400

19479.Robert del Tredici: At Work in the Fields of the Bomb. London, 1987, Harrap. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................2 400

19480.Fuchs, Eduard - Kind, Alfred: Die Weiberherrschaft in der Geschichte der Menschheit.
Ergänzungsband. München, Verlag Albert Langen. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. .2 400

19481.Friedreich István: Gróf Széchenyi István élete. I. kötet 1791-1840.  Bp, 1915. Szent-István-Társulat
[Stephaneum]. VIII + 440 l+ 1 lev, Kiadói papírkötésben. szétvált fűzéssel, hátsó borító nélkül ..........2 600

19482.Pauler Gyula: A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. II. kötet. Magyar
Tudományos Akadémia Könyvkiadó-Vállalata. Új Folyam XIV. kötet. Bp.,1893, MTA. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben. ..............................................................................2 000

19483.Thury Etele: Iskolatörténeti adattár. Az Országos Református Tanáregyesület megbizásából
szerkeszti --. I. kötet. Pápa, 1906. Főiskolai Könyvny. VIII+443+(1)p., Kiadói papír kötésben.
Fűzésnél elvált, borító sérült, hátsón kis hiány. ....................................................................................2 800

19484.Kerékgyártó János: Kossuth Lajos. Bp., Athenaeum, kiadói félvászon kötés, beírásokkal. .................1 000
19485.Forbis, William H.: The Cowboys. + Johnson, William Weber: The Forty-niners. Alexandria/Virginia,

Time-Life-Books. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ............................................................................2 400
19486.Virág Benedek magyar századai. Harmadik kiadás Toldy Ferenc által. V. kötet három kötetbe

kötve. Pest, 1863, Heckenast Gusztáv. ,224 p. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben ...............2 000
19487.Alfred Ritter von Arneth (szerk): Maria Theresia Und Joseph II. Ihre Correspondenz Sammt Briefen

Josephs An Seinen Bruder Leopold. Erster Band. 1761-1772. Wien, 1867. Carl Gerold. 402 p.
Korabeli félvászon kötésben Mária Terézia és II. József Levelezése valamint József levelei
testvérének, Lipótnak. ...........................................................................................................................2 000

19488.Koós Ferenc: Életem és emlékeim. Gondozta, a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Beke
György. Bukarest, 1971, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, javított, foltos kiadói papír
védőborítóban, ajándékozási sorokkal. .................................................................................................2 400

19489.Bakonyi Béla: Jászay Pál történetíró életútja és munkái. Az író, Bakonyi Béla (1914-2001) által
DEDIKÁLT példány. Abaújszántó,1993.,Abaújszántó Nagyközség
Önkormányzata,(Miskolc,Borsodi-ny.) Kiadói papírkötés. ....................................................................2 400

19490.Dr. Huttkay Lipót: Bonaparte Napoleon emlékirata. A magyar Napoleon-irodalom legrégibb,
egykoru kéziratos lelete 1815-1915. Előtanulmánnyal, szövegjegyzetekkel valamint I. Napoleon
életrajzával ellátta és sajtó alá bocsátja - - . Bp., 1915, Szilágyi Miklós: "Magyar Vállalkozás"
könyvkiadása (Nyugat-ny.), 1 t. + 238+(2) p. Átkötött egészvászon-kötésben, nagyrészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

19491.Kovács Lajos: A békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel röpiratára. Bp., 1883,
Révai (Rudnyánszky A.-ny.), 130 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, szétesett állapotban. .......1 400

19492.Katona Lajosné Thuránszky Irén A magyar tanítónők Mária Dorothea Egyesületének félszázados
története 1885-1935. Bp., 1935, Mária Dorothea Egyesület. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány, javított és kissé sérült gerinccel. .............................................................................................2 800

19493.Zdeněk Mlynář: A Kreml felől jő a fagy. Ford.: Dénes Gyula. Bp., 1987, AB Független Kiadó. Első
magyar nyelvű kiadás. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, részben szétváló
tűzéssel, helyenként kissé sérült lapokkal. ...........................................................................................2 000

19494.Braun Róbert: Magyarország feldarabolása és a nemzetiségi kérdés. Bp., 1919, Táltos. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................2 000

19495.Ladislaus Hengelmüller von Hengervár: Franz Rákóczi und sein Kampf für Ungarns Freiheit. I,
kötet. Stuttgart, 1913. Deutsche Verlag. 242p. Kiadói papírborítóval, felvágatlan. ...............................2 400

19496.Kovács János István - Soós Ádám: Elfelejtett évtizedek - Pálhidy Mihály emlékkönyv. Hatvan, 2001,
Pálhidy Mihály Hagyományőrző Polgári Egyesület. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban,
sok vasúti témával. ................................................................................................................................2 000

19497.Vértes István: A párt-abszolutizmus. Bp., é.n. [1917?], Dick Manó, 157+(3) p. Átkötött
félvászon-kötésben, az eredeti elülső papírborító bekötve, egy lapon kisebb lapszéli hiánnyal. ..........1 400

19498.Kossuth Lajos. Életrajz, jellemvonások és adomák. Írta: Egy 1848-as képviselő. Bp., [1894], Gerő
és Kostyál (Márkus Samu-ny.), 61+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, szétesett állapotban, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

19499.Kossuth Lajos. Kortársak 3-4. füzet. Szerk.: Kőrös László. Kortörténeti Könyvtár. Bp., 1894,
"Hazánk"-ny., 175+(1) p. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, belül a lapok jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

19500.B. Eötvös József beszédei. I. köt. Bp., 1886, Ráth Mór, IV+456 p. Második kiadás. Átkötött
egészvászon-kötésben, kissé koszos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, foltos lapélekkel. ...1 000

19501.Szekfű Gyula: Három nemzedék. Egy hanyatló kor története. Bp., 1920, "Élet" Irodalmi és Nyomda
Rt., 332+(2) p. Első kiadás. + Hozzákötve: Dr. Berzeviczy Albert: A lemondás történelemfilozófiája.
(Megjegyzések Szekfű Gyula könyvéhez). In: Magyar Helikon folyóirat II. évf. 7. sz., 1921. április 1.,
385-390 p. Félvászon-kötésben, helyenként ceruzás aláhúzásokkal és jegyzetekkel. ........................1 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

19502.Tóth Lőrinc: Felsőbüki Nagy Pál emlékezete. + Bertha Sándor emlékezete. Értekezések a
történelmi tudományok köréből III. köt. VIII. sz. és IV. köt. VIII. sz. Bp., 1874-1877, MTA, 64 p.;
30+(2) p. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, az egyik füzet sérült, szétvált borítóval. .............1 000

19503.A Magyar Tudományos Akadémia elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek, 3 füzet: gróf Szécsen
Antal: Mailáth György emlékezete.; Vadnai Károly: Emlékbeszéd Frankenburg Adolf, a M. T.
Akadémia levelező tagja fölött.; Hornyánszky Gyula: Schvarcz Gyula rendes tag emlékezete. Bp.,
1884-1917, MTA. Kiadói papírkötés, változó állapotban, sérülésekkel. ................................................1 000

19504.Külpolitikai adatok az 1934. évről. Bp., 1935, M. Kir. Külügyminisztérium (Athenaeum-ny.), 126+(2)
p. Kiadói papírkötés, kissé ázott, foltos, a fűzéstől részben elvált borítóval, foltos lapokkal. ................1 000

19505.Györkei, Jenő -Csákváriné Kottra, Györgyi: National relics. A history of the war banners of the
Hungarian Revolution and War of Independence 1848-49. With and introduction by Béla K. Király.
Atlatinc Studies on Society in Change No. 115. Bp., 2001, Zrínyi. Angol nyelven. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 800

19506.Dr. Czakó István: A Népszövetség szervezeti reformja. Különlenyomat a Külügyi Szemle 1931. VIII.
évf. 2. számából. Pécs, 1931, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt., 1 sztl. lev.+
229-237 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval. ...................................................................1 000

19507.Szentkláray Jenő: Újabb részletek a délmagyarországi török hódoltság történetéből. Értekezések a
történeti tudományok köréből XXIV. kötet 9. szám. Bp., 1917., MTA, 30 p. Kiadói papírkötés,
aláhúzásokkal, az utolsó 4 lap és a hátsó borító alsó sarkán hiánnyal, kissé foltos borítóval és
lapokkal. ...................................................................................................................................................700

19508.Fekete Lajos: Török birtokrendszer a hódolt Magyarországon. Értekezések a történelmi tudományok
köréből XXV. köt. 9. sz. Bp., 1940, MTA, 23 p. Kiadói papírkötés. ..........................................................700

19509.Raffay Ernő: Magyar tragédia. Trianon 75 éve. (DEDIKÁLT). Bp., 1995, Püski. Kiadói papírkötés,
néhány a fűzéstől elváló lappal. A szerző, Raffay Ernő (1948- ) történész, politikus által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 800

19510.Scheer, Johannes: 1848 ein weltgeschichtliches Drama Leipzig 1875. Otto Wigand. 405p. Kiadói
foltos egészvászon kötésben ................................................................................................................1 600

19511.Kállay Béni: A szerb felkelés története 1807-1810. I. kötet. Hátrahagyott kézirataiból kiadta
Thallóczy Lajos. Bp., 1909, MTA, 4+405+1 p.; Kiadói aranyozott gerincű egészvászon
sorozatkötésben, Müller-kötés, márványozott lapélekkel ......................................................................1 400

19512.Latkóczy Mihály: Magyar legendák. Magyar Ifjúság Könyvtára 12-14. sz. Bp., 1927., Szent
István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a gerinc kissé sérült ................................................1 600

19513.Horváth József, Nemes János, Pintér István, Szabó László: Régi jó világ (a Horthy-korszak nagy
panamáiból). Bp., 1959, Kossuth. Kiadói papírkötés, kiadói javított papírborító elülső fele hiányzik,
foltos lapokkal, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 200

19514.Nemes Erzsébet (szerk.): 150 éve alakult az MTA Statisztikai Bizottsága. A jubileumi évfordulón
elhangzott előadások írott anyagai. Bp., 2010, k.n.. 101 p. Kiadói papírkötésben. ..............................1 200

19515.1938 Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének évkönyve II. 1937-1938 . Szerk.: Dr.
Bisztray Gyula, Dr. Witzmann Gyula, Bp.-Karcag-Pécs,1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda-Kertész
József-Dunántúli Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt. Papírkötésben, ....................................1 600

19516.Váradi-Sternberg János: Utak, találkozások, emberek. Írások az orosz-magyar és ukrán-magyar
kapcsolatokról. Bp., 1974, Kárpáti - Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19517.Gogolák Lajos: Pánszlávizmus. Bp.,1940, Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, sérült, hiányos
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 800

19518.Andrássy Gyula, gróf: Diplomácia és világháború. Bp., [1921], Légrády Testvérek, 253+(1) p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, széteső állapotban, nagyrészt szétvált fűzéssel, a hátsó borító
hiányzik. A kötet szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek listáján. ..1 400

19519.Decsy Sámuel: Osmanografia, az az: a' Török Birodalom' Természeti, erköltsi, egy-házi, polgári, 's
hadi állapottyának, és a' Magyar Királyok ellen viselt nevezetesebb hadakozásinak summás
leirása. Második rész. Bétsben, 1788, Kurtzbeck Jósef, 442+(23) p. Modern aranyozott
vászonkötésben, restaurált lapokkal, foltos lapokkal ..........................................................................16 000

19520.A Mindszenty bűnügy okmányai. Bp., 1949, Athenaeum. Kiadói papírkötés, gerincnél sérült, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 200

19521.Kókay György: A magyar hírlap- és folyóiratirodalom kezdetei (1780-1795.) Irodalomtörténeti
Könyvtár 25. Bp., 1970., Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................800

19522.Koroda Miklós: A magyar felvilágosodás breviáriuma. Bp., én., Anonymus. Kiadói
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .............................................................................................800

19523.Ormos Mária: Hitler. 1994, A T-Twins. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..........................1 600
19524.Szamuely Tibor: A nemzetiszocializmus. Gondolattár 21. Bp., 1964, Gondolat. Kiadói papírkötés. ....1 200
19525.Fóthy János: Horthyliget. A magyar ördögsziget. Tanúságtevők. Bp.,2016,Scolar. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200
19526.Báró Wesselényi Miklós: Szózat. A magyar és szláv nemzetiség ügyében. Bp., 1992, Európa, 322

p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

19527.Takáts Sándor: Kémvilág Magyarországon. Bp., 1980. Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ...............................................................1 600
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19528.Utazás külföldön. Válogatás Szemere Bertalan nyugat-európai útinaplójából. Vál., szerk., a
jegyzeteket és az utószót írta: Steinert Ágota. Bp., 1983, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................1 600

19529.II. Rákóczi Ferenc ajánló bibliográfia 1976-84. Salgótarján 1985. 23p. Papírborítóval. .......................1 800
19530.Nemzetközi Szerződések 1-3. Összeállította és fordította Horváth Jenő Bp., 1921 Magy. Külügyi

Társaság kiadványai. Nemzetközi Jogi Osztály. 1. Az 1815-iki statusquo megalkotása 1809-1925,
2: Anglia és a Szent Szövetség : 1815-1848, 3.: A középeurópai kérdés rendezése 1848-1871.
191p. Három kötetben. Kiadói papírborítóval, az első kötet borítója hiányzik. Ritka! ...........................6 000

19531.Sándor István: Író és társadalom  Fejezet a magyar felvilágosodás irodalomtörténetéből. - I. rész:
Főúr és nemes. (Unicus!) Szeged, 1945. Szigeti. 209 p. 1 sztl.lev. Első kiadás! Kiadói
papírborítóval, gerinc foltos ...................................................................................................................3 800

19532.Oklevéltani naptár. Szerk.: Szentpétery Imre. Bp., 1912, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben, 135p.
...............................................................................................................................................................3 000

19533.Baán Kálmán: Magyar családtörténeti és címertani irodalom 1561-1944. - - gyűjtését javította és
kiegészítette: Kóczy T. László és Gazda István. Tudománytár. Bp., 1984, Könyvértékesítő Vállalat.
Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. .....................................................................1 800

19534.Márki József: Címmutató a M. Kir. Egyetem s Pest város könyvtárainak magyar, német, latin s
francia nyelven írott jogi s államtani összes műveihez. Egybeírta s rendezte --. Második füzet.
XIII-XV. századbeli könyvek. Buda, 1869. Magyar Kir. Egyetemi Ny. 460p. Későbbi félvászon
kötésben Ex librissel .............................................................................................................................4 000

19535.Dienes Éva (szerk.): Das Witwenbuch des Erhart Gros I. Teil. Herausgegeben und mit Einleitung
versehen von Eva Dienes. Mit einem Nachwort von Richard Huss. Debrecen, 1936, "Kultura".
XIX+80 p. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, felvágatlan lapokkal, sérült gerinccel, sérült borító
két részben elvált a könyvtesttől. Csak az I. kötet! Debrecenben őrzött, német ny. kódex. .................1 600

19536.Time's man of the year, 1950-1927. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. .........................1 800
19537.Kubinyi Mária: Libri manuscripti Graeci in bibliothecis Buda­pes­tinensibus asservati Megjelent 900

példányban. Budapest, 1956. Acad. 91 p. 4 t. (2 kihajtható). Kiadói egészvászon kötésben. ..............1 200
19538.Petz Gedeon: Külföldi hatások Egyetemünk törtenetében. Ünnepi beszéd, melyet a Királyi Magyar

Pázmany Péter-Tudomány-egyetem alapításának CCXCVII és újjáalakitásának CLII.
évfordulójának emlékére 1932. évi május hó 13-án tartott. Bp., 1932, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 40 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borító kissé foltos és hátoldalán régi ÁKV
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 200

19539.Niederhauser Emil: A szláv államok kialakulása. Bp., 1949, Országos Neveléstudományi Intézet.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. .....................................................................1 000

19540.Fabó Irma: Barsi József laptervei 1848 őszén. Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 1977. 4.
számából. H.n., 1977, Petőfi Nyomda. 325-334 p. Kiadói papírkötés, megerősített gerinccel .............1 600

19541.Norton, Lucy: The Sun King and his loves. London, 1982, The Folio Society. Angol nyelven. Kiadói
aranyozott gerincű félvászon-kötésben, ................................................................................................1 600

19542.Kiss László: Intézményi adattárak. Múzeumok. Helyismereti Kutatók Kézikönyvei. 160p. Bp., 1975.
Népművelési propaganda iroda. Kiadói papírkötésben ........................................................................1 200

19543.Petrichevich Horváth Emil, báró: A Mogorovich nemzetségbeli Petrichevich család regesztái.
1069-1526. Első rész. II/1..Veszprém, 1941. Egyházmegyei Ny. 20 l. Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel, borító hátoldala kissé sérült. .................................................................................................2 400

19544.Fraknói Vilmos: Magyarország a mohácsi vész előtt a pápai követek jelentései alapján. Házi
Könyvtár XLIX. köt. Bp., 1884., Szent István-Társulat, XVI+304 p. Javított gerincű, kartonált kötés,
kopott, foltos borítóval, sérült kötéssel, megviselt állapotban. ..............................................................2 800

19545.Scharbert Vilmos: Az Athéni állam hitelessége. Bp., 1904. Franklin. 66 + 2 p. Kiadói papírborítóval ..3 000
19546.Harold Steinacker: Die antiken Grundlagen der frühmittelalterlichen Privaturkunde. Lipcse-Berlin,

1927, B. G. Teubner. 171 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült és részben javított gerinccel,
saraiban kissé sérült borítóval, néhány lapon ceruzás jegyzetekkel. ....................................................2 800

19547.[Broughton, Thomas]: Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a világ
kezdetétől fogva a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, keresztyéneknek,
mahummedanusoknak tudományok, isteni tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik,
személlyeik, írásaik, azoknak történeteikkel együtt...Magyar nyelvre fordította...Mindszenti
Sámuel.III. darab. (A mű 3 kötetben teljes) Komáromban, 1793. Wéber Simon Péter. 440 p..
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, gerincen kis szúrágással, egyébként szép állapotban .20 000

19548.Bill Lomax: Magyarország, 1956. Ford. és jegyzetekkel ellátta: Krassó György. Bp., 1986, AB
Független Kiadó. Szamizdat! Kiadói papírkötés. ..................................................................................2 000

19549.Lorenz, Ottokar: Deutschlands Geschichtsquellen im Mittelalter seit der Mitte des dreizehnten
Jahrhunderts. 1.-2. kötet (egy kötetben). Berlin, 1886, Hertz. 3. kiadás. Német nyelven. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon kötésben, 2. kötet címlapján kisebb szakadással, néhány nagyon
kevés lapon ceruzás jelölésekkel, jó állapotban. ..................................................................................2 400

19550.Schels, Johann Baptist: Geschichte der Länder des östreichischen Kaiserstaates. 1-10 kötet (hiány:
8. kötet) Wien, 1819-1837. Heubner. Kiadói vászon kötésben. néhány lap széle vágott + hozzá:
Szabó T. Attila: Kelemen Lajos tudományos munkásságának negyven éve (1897-1937) Cluj, 1938.
Minerva. 20 p . erősen sérült .................................................................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19551.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai. I-II. köt. A két kötetben foglalt beszédeket, írásokat
összegyűjtötte és korrajzi bevezetésekkel, kisérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Csergő
Hugó és Balassa József. Gróf Apponyi Albert, Gróf Esterházy Móric és Bárczy István előszavával.
Bp., 1927, Országos Vázsonyi-Emlékbizottság (Légrády-ny.), 1 (címkép) t.+ 568 p.+ 1 (kétoldalas)
t.; 1 (címkép) t.+ 558 p.+1 (kétoldalas) t. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopottas borítókkal, ...2 800

19552.Farkas Emőd: Magyarország nagyasszonyai. III. köt. Nemes Mihály illusztrációival. Bp.,én.,
Wodianer F. és Fiai. Kiadói aranyozott, festett dombornyomásos egészvászon-kötés, kopott
borítóval, laza fűzéssel, volt könyvtári példány. ....................................................................................2 400

19553.Régi okiratok és levelek tára. Havi folyóirat az irodalom és történelem köréből. Alapította és
Debrecen sz. kir. város tanácsának támogatásával kiadja dr. Kardos Samu. Főmunkatársak Ujhely
Géza és Zoltai Lajos. 1905. I. évfolyam 1. füzet (október) 1906. II. évfolyam. 5-6. (8-9) füzet Kissé
sérült papírborítóval ..............................................................................................................................2 200

19554.Kemény G. Gábor: A magyar nemzetiségi kérdés története. 1. rész: A nemzetiségi kérdés a
törvények és tervezetek tükrében, 1790-1918. Bp., 1947, Gergely R. Rt. A szerző által DEDIKÁLT
példány. Kiadói sérült papírkötésben, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. ................................................1 400

19555.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Számos
fekete-fehér egészoldalas illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ......2 400

19556.Queen Victoria compiled by Richard Tames. Jackdaw N. 131. London, Jackdaw, 1 t. + 1-4, 6-8. t.
+4+1 t. Angol nyelven. Kiadói sérült papírmappában, egy tábla hiánnyal. ..............................................800

19557.Torro, Guiditta: Guiditta Torro Bibliografia sugli avvenimenti ungheresi del 1848-49. Roma, 1948.
Magyar Akadémia. 63p. Sérült papírborítóval .......................................................................................2 000

19558.John Gloag: The American Nation. A short history of the United States. London,(1942), Cassel and
Co. Angol nyelven. Kiadói kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel. ......................................................2 400

19559.Herodotos történeti könyvei I. és II. kötet. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Geréb
József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1892-1893, Franklin. Kiadói papírkötés,, sérült és hiányos
gerinccel, sérültt borítóval, kissé sérült kötéssel, néhány kevés lap széle kissé foltos, II. kötetben
néhány lap szélén apró szakadással. Csak az első és második kötet! .................................................2 400

19560.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet nyolczadik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1887.
Kosch és Scharf. 65 p. Kiadói papírkötésben Benne Kassa városról, a festmény esztétikai értékéről
szóló cikk ...............................................................................................................................................2 000

19561.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet hetedik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1885.
Kosch és Scharf. 86 p. Kiadói papírkötésben Benne Kassa városról, Könyv és oklevéltárról szóló
cikk ........................................................................................................................................................2 000

19562.Gál István (szerk.): Ungarn im Donauraum. Ungarn-Bücherei Band 1. Bp.-Lipcse, 1943, Danubia.
Német nyelven. Kiadói félvászon kötésben, 1 kihajtható térkép melléklettel, kissé foltos belső
kötéétáblákkal, előzék- és szennylappal.. .............................................................................................2 000

19563.László Gyula: Őstörténetünk. Bp., 1983, Tankönyvkiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ............1 200
19564.Békefi Remig: A Debreczeni Ev. Ref.Főiskola XVII. és XVIII. századi törvényei. Budapest, 1899,

Magyar Tudományos Akadémia. Felvágatlan példány. Kiadói papír kötésben, kissé sérült,
ragasztott gerinc ....................................................................................................................................2 600

19565.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet ötödik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1884.
Kosch és Scharf. 121p. Kiadói papírkötésben ......................................................................................1 600

19566.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet hatodik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa, 1885.
Kosch és Scharf. 111p. Kiadói papírkötésben Benne éremgyűjteményről szóló cikk ...........................1 600

19567.Alba Regia. Annales Musei Stephani Regis 41. Székesfehérvár, 2012. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

19568.Hornyák Balázs: Füstös múltunk. A dohányzás és a hazai dohánygyártás története a kezdetektől
1945-ig. 2019, Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .1 800

19569.Závodszky Levente: A Héderváry-család oklevéltára. Második kötet. Bp., 1922, MTA. LXXXIII + [2]
+ 493 + [2] p. + 2 kih. mell. (családfa és térkép). Kiadói papírkötés, sérült és hiányos gerinccel,
sérült borítóval, könyvtest több részre szétvált, néhány lap foltos. Csak a második kötet! ...................1 800

19570.Dr. Notter Antal: A Szent István Társulat Története. Bp., 1904, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, hiányzó gerinccel, kopott borítóval, sérült kötéssel, könyvtest több részre szétvált,
felvágatlan példány, néhány kevés lap kissé foltos. .............................................................................1 200

19571.Engel, Claire Eliane: Knights Of Malta. A Gallery Of Portraits. London, 1963, George Allen & Unwin.
Angol nyelven. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel, kissé kopott borítóval és gerinccel, jó állapotban. ....................................................1 800

19572.Stieve, Friedrich: Deutschland und Europa 1890-1914. Ein Handbuch zur Vorgeschichte des
Weltkrieges mit den wichtigsten Dokumenten. Berlin, 1927, Verlag für Kulturpolitik. XV+254 p. + 3
kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, sérült és hiányzó gerinccel,
foltos borítóval, laza kötéssel, első néhány lap kissé foltos. .................................................................1 000

19573.Tim Klein (szerk.): Die Befreiung 1813-1814-1815 - Urkunden Berichte Briefe. Ebenhausen bei
München, 1913, Wilhelm Langwiesche-Brandt. Német nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé kopott
gerinccel, kissé foltos belső kötéstáblákkal, előzék- és szennylappal.. ................................................1 000

19574.Helfferich, Karl:Die Vorgeschichte des Weltkrieges. Der Weltkrieg Bd. 1. Berlin, 1919, Ullstein. 229
p. Első kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kissé foltos borítóval,
belül jó állapotban. Csak az 1. kötet (3 kötetben lenne teljes)! .............................................................1 600
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19575.Balázs Péter: Magyarország levéltárai. Bp., 1983. Műszaki. 391p.. Kiadói papírkötés, kissé sérült
és részben javított gerinccel. .................................................................................................................1 000

19576.Kremmer Dezső: Apáczai Cseri János élete és munkássága. Bp., 1911, Politzer Zsigmond és Fia.
Kiadói papírkötés, elvált borítóval, sérült és hiányos gerinccel, könyvtest több darabra elvált. ............1 000

19577.Alföldi András (szerk.): Bibliographia Pannonica. A rómaikori Magyarország és a népvándorlás
kutatásának új irodalma (1931-1934). Pannonia-Könyvtár 9. Pécs, 1935, Dunántúli Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda. 27p. Kiadói papírkötés, két részre szakadt borító elvált a könyvtesttől. ........1 800

19578.Szopek Ervin Lóránd. Az 1805-ik évi magyar országgyűlés története. Bp., 1914, Élet.. 133-146 p.
Kiadói papírkötés, sérült elülső borító elvált a könyvtesttől, részben felvágatlan példány. ...................1 400

19579.Huszár Tibor: Kádár. A hatalom évei 1956-1989. Bp., 2006. Corvina. Kiadói papírkötésben. .............1 600
19580.Gulyás Pál szerk: Magyar életrajzi lexikon. Szinnyei József: Magyar írók élete és munkái kiegészítő

sorozata. Bp., 1926.1 kötet 4 füzet. Altmann-Anker. Fűzve, kiadói papírborítóval, sérülésekkel .........1 800
19581.Gregorich Izidor: Társadalom és művelődés Nagy Lajos életrajzaiban. Kolozsvári értekezések a

Magyar Művelődéstörténelem köréből 7.. Kolozsvár, 1915, Stief Jenő és Társa. Kiadói papírkötés,
elvált borítóval, könyvtest több darabra elvált. ......................................................................................1 000

19582.Lechner Tibor: Korszellem és történettudomány. Bp., 1913.  Buschmann F. Könyvnyomdája, 58 p.
Sérült kiadói papírborítóval, fűzésnél szétvált .......................................................................................1 600

19583.Horváth Jenő: A modern világ története 1815-1941. Bp., 1941, Pfeifer. Kiadói papírkötés,
foltos,szakadt borítóval, sérült gerinccel. ..............................................................................................1 200

19584.Hóman Bálint: A forráskutatás és forráskritika története. A Magyar Történettudomány Kézikönyve I.
köt. 3/A. füzet. Bp., 1925, Magyar Történelmi Társulat, 42 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....1 400

19585.Sarabianow, Wl[adimir]: An der Schwelle des zweiten Jahrzehnts. Hamburg - Berlin, 1927 Carl
Hoym Nachfolger. Német nyelven. Kihajtható térkép melléklettel. Kiadói papírkötés, kiadói sérült
papírborító és címlap elvált a könyvtesttől, részben sérült lapokkal. ....................................................2 600

19586.A Honfoglalás 1100. évfordulója eseményei. Budapest 1996 március-december. Kiadó: Honfoglalás
1100. évfordulója Emlékbizottság titkársága. Budapest 1996. Szerkesztő: Hernádi Miklós. Kiadói
papír kötésben. Kisebb gyűrődésekkel. ...................................................................................................600

19587.Vállalkozás, kultúra, polgárosodás. Heckenast Gusztáv születésének 200. évfordulójára. /
Enterprise, Culture, Embourgeoisement. Exhibition for the Bicentenary of Gusztáv Heckenast.
Szerk.: Benkő Andrea, Lipták Dorottya. Bp., 2011, Országos Széchényi Könyvtár. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

19588.Sisa Béla: A Madárlány Erdélybe repült - The Bird Maiden flew to Transylvania - The Bird Maiden
Flew To Transylvania.Romantika, Budapest, 2007. KIadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ......1 400

19589.Révész-Siklódi-Hidán-Benkő: A honfoglalók hétköznapjai. Bp., 1996, Promptus. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

19590.Grúz János: Heves vármegye törvényhatósági bizottságának tevékenysége. 1919-1929. Eger,
1977. Kiadói papírborítóval DEDIKÁLT példány ...................................................................................1 600

19591.Lev Davidovics Trockij: Az elárult forradalom. Bp., 1990, Áramlat. Kiadói papírkötés, hátsó borító
belsejében névbejegyzéssel, jó állapotban. ..........................................................................................3 000

19592.Kövér György: Losonczy Géza 1917-1957. A szerző, Kövér György (1949-) történész, egyetemi
tanár, az MTA rendes tagja által DEDIKÁLT! Bp., 1998, 1956-os Intézet. Fekete-fehér képekkel,
fényképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ..................................................................1 800

19593.Nagybaczoni Nagy Vilmos: Végzetes esztendők 1938-1945. Beragasztott aláírással. Bp., 1986,
Gondolat. 2. kiadás. Kiadói kartonált kötés. + Csirpák Lilli: Teleki Európáról. Bp., 2004, Kairosz.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

19594.Kéziratos források az Országos Széchényi Könyvtárban 1789-1867. Országos Széchényi Könyvtár
Kiadványai XXIV. Bp.,1950, OSZK, VIII+252 p. Kiadói papírkötés .......................................................1 800

19595.Dr. Ila Bálint: A Thurzó-család levéltára. Bp.,1932, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Ragasztott kiadói
papírkötés, DEDIKÁLT példány. ...........................................................................................................1 600

19596.Lestyán Sándor: 1848 március 15. A Pilvax forradalma. Bp., (1948), Officina, 62+(1) p.+ 1
kihajtható melléklet. Kiadói papírkötés, sérült, kopottas borítóval. ........................................................2 000

19597.Huszár Tibor: Kádár. A hatalom évei 1956-1989. Bp., 2006. Corvina. Kiadói papírkötésben. .............2 000
19598.A magyar történelem képekben. 1918-1919. Szerk.: Réti László. Bp.,1957., Hazafias Népfront.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200
19599.Áldásy Antal: A XV. század nyugati elbeszélő forrásai. A Magyar Történettudomány Kézikönyve. I.

köt. 7/C füzet. Bp., 1928, Magyar Történelmi Társulat, 31 p. Kiadói papírkötés, "A Magyar
Történelmi Társulat ajándéka" bélyegzéssel. ........................................................................................1 000

19600.Bartha Antal: I. István király. [Ismertető füzet]  Bp., 1983. Hazafias Népfront Országos Tanácsa
(Petőfi Nyomda, Kecskemét). 14 + (1) p. . ............................................................................................1 800

19601.Inczédi Pál naplója 1660-1697. - Késmárki Névtelen nemes naplója 1682-1683. - Szakál Ferencz
naplója 1698-1718. - Vizaknai Briccius György naplója 1693-1717. Jegyzetekkel és oklevéltárral
ellátva Kiadják Szabó Károly és Szilágyi Sándor. Pest, 1860. Pfeifer Ferdinánd. [4] + 131 p.
Történeti emlékek a Magyar Nép községi és magán életéből. II. kötet. Modern, keménytáblás
papírkötésben, az eredeti papírboríték részben felhasználva, kissé foltos lapokkal ...........................10 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19602.Adriano Capelli: Lexicon Abbreviaturarum. Wörterbuch lateinischer und italienischer Abkürzungen,
wie sie in Urkunden und Handschriften besonders des Mittelalters gebräuchlich sind, dargestellt in
über 14000 Holzschnittzeichen. Lipcse, 1928, Weber. 2. kiadás. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, hátsó szennylap feltehetően hiányzik, máskülönben jó állapotban.. ..............5 000

19603.Gulyás Pál szerk: Magyar életrajzi lexikon. Szinnyei József: Magyar írók élete és munkái kiegészítő
sorozata. Bp., 1926.1 kötet 1-4 füzetek. Aáchs-Anker. Fűzve, kiadói papírborítóval, sérülésekkel ......6 000

19605.Juhász Attila: Remeg a Föld és az ember. Arad, 1940. ,,Vasárnap'' irodalmi és nyomdai műintézet.
48 p. + 1 térkép (kihajtható). Juhász Attila földtani témájú ismeretterjesztő írása a Romániát 1940
novemberében megrázó földrengések alkalmából készült, oldalszámozáson belül fényképekkel és
ábrákkal illusztrálva. A földrengéssorozat legjelentősebb rengése 1940. november 20-án történt,
Bukarestben és a Regátban jelentős károkat okozott, de érezhető volt még Orsovánál és Erdélyben
is. Színes, illusztrált, enyhén sérült, kissé foltos kiadói borítóban, első borítólapján az ár
felülragasztásával. ................................................................................................................................3 200

19606.Koppi, Car. [Károly] - Oratio, qua viro clar. Danieli Cornides in regia universitate hungarica
diplomaticae, et heraldicae professori, ac bibliothecae custodi eadem universitate regia iusta
faciente parentavit - -. (Daniel Cornides, a Magyar Királyi Egyetem diplomácia és heraldika
professzora, ugyanazon királyi egyetem könyvtárának őrzője dicsérő beszéde) Pest, [1787.]
Landerer, Mich. 10 sztl. lev. Borító nélkül. ............................................................................................4 000

19607.Szekfű Gyula: A magyar állam életrajza. Történelmi tanulmány. Bp.,[1923.] Dick
Manó,(Ujságüzem-ny.),240 p. Első magyar nyelvű kiadás. Először német nyelven jelent meg,
1917-ben Berlinben. A borító Végh Gusztáv munkája. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, a borítón
kis szakadással, az utolsó lap sérült. ....................................................................................................2 400

19608.Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1889, Méhner Vilmos.
120 p + 4 t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, facsimile aláírásokkal, melléklettel.
Korabeli átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, hiányos, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, egy kijáró lappal. ...............................................................................3 200

19609.Fáy András: Adatok Magyarország bővebb ismertetésére. (Hasonmás.) (Budapest, 1943. Első
Magyar Általános Biztosító Társaság - Posner Grafikai Műintézet Rt.) [6] + 88 p. + 7 t. (kihajtható
népesedési táblák). Fáy András (1786-1864) reformkori nemzetgazda (közgazdász), író, a nemzet
mindenese az 1840-es években tett javaslatot egy életbiztosító alapítására, azonban belátta, hogy
az intézmény felállítását komoly kutatásoknak kell megelőznie. A mintegy tíz évnyi adatgyűjtést
követően ebben a munkában egy másfél milliós tömeget felmérő népesedési (születési és
halálozási) minta alapján hat osztályba sorolja Magyarország településeit. A hazai statisztikai
felmérés egyik fontos alapozó művének hasonmás kiadása. Fűzve, keretdíszes kiadói borítóban.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 200

19610.Verhandlungen in der Versammlung der Lanstände des Königreich Würtemberg im 1815. Eilfte
Abtheilung. October 1815. Hozzákötve: October, November 1815. hn., én, nyn., 286+2+76 p.
Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott borítóval, foxing foltos lapokkal. ..............................4 000

19611.Dr. Balanyi György: Világpolitika. A világtörténet legújabb fejezete (1871-1914). Kultura és
Tudomány. Bp., 1918, Franklin-Társulat, 274 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................1 400

19612.Blaskovich Lajos:  Őshaza és Kőrösi Csoma Sándor célja. Kőrösi Csoma Sándor halálának 100.
évfordulóján. [Budapest], (1942). Stádium Sajtóvállalat Rt. 1 t. (címkép) + 230 p. + 7 t. Első kiadás.
Blaskovich Lajos őstörténeti tanulmányában a hun-magyar rokonság mellett érvel, illetve méltatja a
hunok történelemformáló erejét. Őstörténeti munkánk a Pilis-hegység őstörténeti kultuszának egyik
első kidolgozása. Az előzékeken, az első nyomtatott oldalon és a címoldalon régi tulajdonosi
bélyegzések. Néhány oldalon aláhúzások. Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. .............2 400

19613.Magyar munkás káté. Összeállította: Vida István. Budapest, 1938. EMSZO - Egyházközségi
Munkásszakosztály (Bánsági Nyomda, Kispest). 48 p. Első kiadás. Kiadványunk az 1937-1946
között EMSZO, azaz Egyházközségi Munkásszakosztály néven létezett, párttá nem szerveződő
keresztényszocialista mozgalom politikai célkitűzéseit taglalja. Az osztályharc elméletét elvető, ám
a német megszállás idején meghurcolt szervezetet 1945 februárjában ismételten betiltották, a
szervezet politikai krédója felkerült az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott művek jegyzékére.
Az első borító verzóján régi gyűjteményi bélyegzés. Példányunk fűzése laza. Fűzve, sérült kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................2 400

19614.Babits [Mihály], Michele - Szekfű [Gyula], Giulio: Degli ungheresi. Due saggi. Budapest, 1942.
Societas Carpato-Danubiana Editrice (S. A. ,,Athenaeum''). 142 p. Egyetlen kiadás. A
nemzetkarakterológiai kötetben Babits Mihály: ,,Del carattere ungherese'' című esszéjét Szekfű
Gyula ,,Il carattere ungherese nella storia'' tanulmánya követi. A tanulmányok eredeti nyelven
először a Szekfű Gyula szerkesztette ,,Mi a magyar?'' című kötetben jelentek meg, 1939-ben.
(Biblioteca di ,,Rassegna d'Ungheria''. Serie prima. N. 1-2.) Enyhén foltos kiadói kartonkötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................2 400

19615.Neruda, Pablo: A könyvhöz. Fordította és a bevezetést írta Somlyó György. [Budapest], 1974.
Magyar Helikon - Európa Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). [28] p. Egyetlen kiadás. Kolofon: ,,[A kötet]
tipográfiáját az Iparművészeti Főiskola Tipográfiai Tanszéke II. évfolyamának növendékei tervezték
1973-ban, Szántó Tibor tanár irányításával. Az oldalpárok kompozícióinál Vajda Lajos: Barátok
című ceruzarajzát használták fel.'' Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ..............................................2 400

19616.Csurka Péter: Bolond szerelem. A pénzeszsák [Két kisregény.](Aláírt.) Budapest, [1936]. (Szerző)
Általános Nyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt. 165 + [1] p. Az első előzéken a szerző saját kezű
aláírása. Csurka Péter (1896-1964) író, újságíró Csurka István drámaíró, politikus és Csurka László
színművész édesapja. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben. Jó példány. .................................2 400
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19617.Marék Antal:  A Felvidék, Erdély és a Délvidék irodalma. Budapest, 1942. (Országos
Közművelődési Szövetség - K. V. Filmnyomda). 62 + [2] p. Az országbővülések alkalmából kiadott
összefoglaló a felvidéki, erdélyi és délvidéki írók, költők rövid pályaképével, illetve a helyi
folyóiratok, irodalmi folyamatok méltatásával. A rövid munka nem mulasztja el a főként Budapesten
működő, de fontos felvidéki, erdélyi, délvidéki tematikával dolgozó írók méltatását sem. A
munkának két kiadása jelent meg 1942-ben, példányunk a második kiadásból származik. (A
közművelődés könyvei, 1. szám.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ..............................................2 400

19618.Elődeink, a 48-as asszonyok. Bp., 1948, MNDSZ (Folio-ny.), 16 p.+ 2 t. A borító Kovács Endre
munkája. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval. .....................................................................1 200

19619.A magyar emigratio mozgalmai 1859-1862. Kossuth emlékiratai nyomán. Bp., 1883, Franklin,
107+5 p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen címkenyomokkal, bélyegzéssel. .2 400

19620.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1911. évre. Szerk. Schilling Lajos. Bp., 1912. Erdélyi
Múzeum Egyesület Rt. 145 p. +2 t Kiadói papírkötésben + meghívó a közgyűlésre ............................2 400

19621.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1908. évre. Szerk. Schilling Lajos. Bp., 1909. Erdélyi
Múzeum Egyesület Rt. 125 p. +2 t (kihajtható, a Kolozsvári egyetem állattudományi intézetének
tervrajza) Kiadói papírkötésben ............................................................................................................2 400

19622.Vachott Sándorné: Rajzok a multból. Emlékiratok. II. kötet. Bp., [1887], Aigner Lajos, Rudnyánszky
A.-ny., VI+342 p.. Korabeli aranyozott félbőr kötésben, sérült gerinccel ...............................................3 000

19623.Dr. Louis Nékám: The Cultural Aspirations of Hungary : From 896 to 1935. Bp., 1935, Central
Committee of the Budapest Thermal Baths and Health Resorts. 319 p Fekete-fehér és néhány színes
képpel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, borítón dombornyomott címerekkel. ........................900

19624.Deér József: Pogány magyarság, keresztény magyarság. Bp., [1938], Kir. M. Egyetemi Nyomda,
271+(3) p. + 8 (fekete-fehér képek) t. Könyvnapi kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott,
kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel. .........................................................................2 000

19625.Egyetemes történet. Szerk.: Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi Károly. 1-4. köt. Reprint! Bp.,
1991, Pán Könyvkiadó. Kísérőfüzettel. Kissé kopott félvászon kötésben. ............................................6 000

19626.Heinrich von Sybel:Geschichte der Revolutionszeit von 1789 bis 1795. II. és III. kötet. Düsseldorf,
1877. Bubbeus. 462 p; 506p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben. III, kötet hátsó borítón kis
sérüléssel, néhány foltos lappal, gerincen kopással. ./ Contemporary, gilded half-leather binding. III,
volume with a small damage on the back cover, a few stained pages, wear on the spine. . ................5 000

19627.Munkás, paraszt, értelmiség munkaverseny lázában ég! Agitatív antológiaköltészet
Magyarországon, 1945-1956. Vál. és szerk.: L. Simon László. A bevezető tanulmányt írta: Buda
Attila. Bp., 2002., Korona. Kiadói papírkötés.   A szerkesztő, L. Simon László (1972-) József
Attila-díjas író, költő, szerkesztő, politikus, a Magyar Nemzeti Múzeum későbbi igazgatója által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 400

19629.Erdei K.-Keveházi K. (szerk.): Ecsedi Báthory István meditációi Budapest, 1984 MTA. 312. Kiadói
papírborítóval 800 pld! ..........................................................................................................................4 000

19630.Magyar országgyűlési emlékek. Történeti bevezetésekkel szerk. Dr. Fraknói Vilmos. X. kötet
(1602-1604) Bp. 1890, Ráth Mór. 3+ VI. lev., 665p. / Monumenta Comitialia Regni Hungariae/
Kiadói papírborítóval, borító és az első néhány lap sérült ....................................................................3 200

19631.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 1923 . teljes évfolyam 2 db száma:
I. évf 1-2., 3-4 szám, 1 . Szerk. Csánki Dezső, Bp. 1923, Magyar Országos Levéltár..Egészvászon
kötésben eredeti borítók a végére kötve ...............................................................................................3 200

19632.11 db különböző kis nyomtatvány. könyv, különlenyomat, Történelmi, vallási, helytörténeti témában .3 000
19633.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. I-II. kötet. Szerk.: Lukinich Imre. Gróf

Mikes János előszavával. Bp., [1935], Franklin-Társulat. Szövegközi és egészoldalas képekkel
illusztrálva, színes reprodukciókkal, facsimile mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, hiányzó
gerincekkel pecsételt ex librissel ...........................................................................................................3 000

19634.Springer, Anton: Geschichte Österreichs seit dem Wiener Frieden von 1809. 2 Bände. 1: Der
Verfall des Alten Reiches. Leipzig, 1863. Hirzel. 597 p. Korabeli félvászon kötésben .........................3 800

19635.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 1942-1945. 20-23. évfolyam. Szerk.
Sinkovics István. Bp. 1942-1945, Magyar Országos Levéltár. IV, 424 l. Kiadói papírborítóban,apró
sérüléssel. felvágatlan példány. ............................................................................................................3 800

19636.Horváth István - Heltai András: A magyar-német játszma. Emlékezés és dokumentumok. (Dedikált.)
(Budapest, 2015). Corvina Kiadó (Szekszárdi Nyomda Kft.) 311 + [1] p. + 12 t. (kétoldalas).
Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Opotzky Istvánnak, a régi együtt töltött évek emlékére; szeretettel
ajánlom e könyvet történelmünk ezen izgalmas időszakáról. Barátsággal, Horváth István. 2016
november''. Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991
között. A volt nagykövettel készített nagyinterjú a rendszerváltozáshoz vezető folyamatot a maga
gazdaságpolitikai, belpolitikai és diplomáciai összetettségében érzékelteti. Kötetünk második része
számos ,,szigorúan titkos'' besorolású levelet közöl, melyek a szovjet szövetségi rendszerben élő,
de gazdasági válságba jutott Magyarország óvatos nyugati nyitásának témájában születtek, de
kiemelt érdekességűnek mondható a rendszerváltást közvetlenül megelőző, belpolitikai természetű
Antall József-Grósz Károly levélváltás is. Prov.: Opotzky István, a bonni magyar nagykövetség
főszakácsa. Kiadói kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...................2 400

19637.4 db II. világháborúval kapcsolatos, angol nyelvű könyv: Norman Rich: Hitler's War Aims. Ideology,
the Nazi State, and the Course of Expansion.; Norman Davies: Europe at War 1939-1945.; Peter
Batty: The House of Krupp.; Filip Müller: Eyewitness Auschwitz. Three Years in the Gas Chambers.
Kiadói papírkötés, vegyes állapotban. ..................................................................................................3 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19638.Az Erdélyi Múzeum - Az Erdélyi Múzeum Egyesület szakosztályainak közlönye 4 db szórványszám.
1932 4-6.; 1933,1-3, 7-9.; 1936 1-3. Szerk. György Lajos főtitkár. Kolozsvár., 1932-36. Minerva.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 800

19639.Az Erdélyi Múzeum - kiadja az Erdélyi Múzeum Egyesület Új folyam V. kötet: 1., 3., 4. füzet. Szerk.
Erdélyi Pál. Kolozsvár., 1911 Stief Jenő. Kissé sérült papírkötésben ...................................................2 800

19640.Magyar történeti bibliográfia 1825-1867. IV. kötet. Nemmagyar népek. Nemzetiségek.Szerk.
Kemény G. Gábor és Katus László.  Bp., 1959, Akadémiai Kiadó. 675,[1]p. Kiadói vászonkötésben,
jó állapotban, Kissé szakadozott papírborítóval ....................................................................................2 800

19641.Szinai Miklós - Szűcs László: Horthy Miklós titkos iratai. Magyar Országos Levéltár. Bp., 1972,
Kossuth. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ........1 600

19642.Csicsery-Rónay István - Cserenyey Géza: Koncepciós per a Független Kisgazdapárt szétzúzására
1947. Tanulmány és válogatott dokumentumok. Bp., 1998, 1956-os Intézet. Kiadói papírkötés. ........1 600

19643.Horváth Mihály: Az ipar és kereskedés története Magyarországban, a három utolsó század alatt.
Bp.,1984, ÁKV. Reprint kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ...............................................1 800

19644.Steffen Wenig: A nő az ókori Egyiptomban. Ford.: Székely András. Bp., 1967, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 7500 példányban. ........................................................................................1 600

19645.Teleki Mihály levelezése. Szerk.: Gergely Sámuel. A római szent birodalmi gróf Széki Teleki család
oklevéltára VI. köt. (1672-1674). Bp., 1912, Magyar Történelmi Társulat (Athenaeum-ny.), XLII+662
p. Kiadói papírkötés sérült borítóval, hátsó hiányos, felvágatlan ..........................................................1 600

19646.Hendrik Willem van Loon: Az emberiség története az ősembertől napjainkig. Bp., 1927, Novák
Rudolf és Társa. Kiadói illusztrált egészvászon kötésben gerincen kis beszakadással, száznál több
részben színes képpel, melyeket a szerző rajzolt. ................................................................................1 600

19647.Admiral Nicholas Horthy [Horthy Miklós], Regent of Hungary: Memoirs. London, 1956, Hutchinson,
egészvászon kötés, ráragasztott papírborítóval és védőfóliával, sérült gerinccel, néhol foltos
lapokkal. Angol nyelven. .......................................................................................................................1 600

19648.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második
kiadás. Kiadói félvászon-kötés,sérült gerinccel .....................................................................................1 000

19649.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a FSZEK
Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 200

19650.Désiré de Bernáth: Cléopátre. Se Vie - Son Régne. Traduction Francaise revue par André Leval.
Paris,én.,Félix Alcan. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, sérült gerinccel és sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 200

Könyvek: Militária - Katonaság
19675.Dienst- Reglement für die kaiserlich-königliche Cavallerie- zweiter Teil, Dienst- Reglement für die

kaiserlich-königliche Infanterie, zweyter Theil. Wien, 1808. Kaiserlich- königlichen Hof- und
Staatsdruckerei. 147p. + 3 Formular + 16t. (kihajtható rézmetszetű tábla / 16 fold-out etchings).
Későbbi papírkötésben, lapok jó állapotban / Later paper binding in good condititon. .......................20 000

19676.Breyer Koop: Die deutsche Kriegsmarine 1935-1945. Band 1-5. Complete! Kiadói kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval. kötetes munka a német haditengerészetről. ..............................15 000

19677.1895-1942 A Hadtörténelmi Közlemények. 17 db szórványszáma. . Kiadói papírkötés, az első
számok sérült, elvált borítóval, de teljes tartalommal. .........................................................................12 000

19678.vitéz Mándoky Sándor, Faragó László: Magyar Frontharcos Mozgalom. Megjelent az Országos
Frontharcos Szövetség erkölcsi támogatásával a tizedik jubiláris országos frontharcostalálkozó
alkalmából. Bp., 1938, Merkantil-Nyomda, 740 p. Kiadói aranyozott, dombornyomásos, nemzeti
színű szalaggal díszített egészvászon kötés, a borítón kopásnyomokkal. ...........................................8 000

19679.Magyar frontharcos mozgalom. Írták és szerkesztették: vitéz Mándoky Sándor és Faragó László.
Budapest, 1938. Merkantil-nyomda (Havas Ödön). 740 p. Megjelent az Országos Frontharcos
Szövetség erkölcsi támogatásával a Tizedik Jubiláris Országos Frontharcos-találkozó alkalmából. A
fontos katonai érdekvédelmi szervezet és hagyományőrző egyesület, az Országos Frontharcos
Szövetség az első világháborúban hősi tetteket végrehajtó közlegényeket és tiszteket tömöríti,
származásra, felekezetre, foglalkozásra való tekintet nélkül. A mű első felében az 1928-tól
országos találkozókat szervező társadalmi ernyőszervezet gyűléseinek szövegközti felvételeivel, a
frontharcosok javadalmazását szolgáló törvényi szabályozások és rendeletek leirataival, majd
törzsanyagként az egykori frontharcosok alfabetikus sorrendben közölt életrajzával és
arcképcsarnokával. A rövid életút a névre, a születési helyre és időre, a jelenlegi foglalkozásra, a
katonai rangra, a vitézi tettek vázolására és a kitüntetésekre szorítkozik. Példányunk kötése a 41.
ív előtt kettévált, egy ív fűzése meggyengült. Aranyozott, enyhén kopott kiadói egészvászon
kötésben, az első kötéstáblán az Országos Frontharcos Szövetség dombornyomású, aranyozott
emblémájával és harántirányú nemzeti színű szalag rátéttel. Jó példány. ...........................................8 000

19680.Alfonso Escuadra: Soldaten der Feldherrnhalle. 1939-1945. Ford.: Felix Thomas. H.n., 1992,
magánkiadás. Fekete-fehér képekkel, térképekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................6 000

19681.Dwight Jon Zimmerman: The Book of War. New York, 2008, Tess Press. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................4 000
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19682.Sallay Gergely Pál - Szentváry-Lukács János: IV. Károly aranysarkantyús vitézei, 1916. Bp., 2019,
HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .4 000

19683.V. G. Reznyicsenko et al.: Harcászat. Bp., 1970. Zrínyi Katonai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
enyhén sérült műbőrkötésben, az elülső szennylapon tollal írt firkával, de jó állapotban. ....................4 800

19684.Lelovics Tihamér: A peredi csata története. A zsigárdi csata. A királyrévi csata. DEDIKÁLT! hn.,
1999, Szerzői. Első kiadás! Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................3 800

19685.Dr. Csonkaréti Károly: A császári és királyi légierő. Debrecen, 2008, Hajja és Fiai Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. ..........................................................................3 600

19686.Katonai zseb-lexikon 1939. Szerk.: Zachár Sándor. Bp.,1939, Attila-nyomda, XLVII+679 p. +9
melléklet. Kiadói enyhén kopott egészvászon kötés, kopott borítóval, az elülső szennylapon
hiánnyal, a címlap és az utána következő lap javított. ..........................................................................3 600

19687.Hadtudományi Lexikon I-II. Szerk.: Szabó József. Bp., 1995, Magyar Hadtudományi Társaság.
Kiadói műbőr kötés. ..............................................................................................................................3 800

19688.Major Frich von Foreli: Molders und seine Manner, Graz, 1941. Steirlische Verlag 232p. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 800

19689.Der Deutsch-Französische Krieg 1870-1871. Redigirt von der kriegsgeschichtlichen Abtheilung des
Großen Generalstabes. Zweiter Theil, Geschichte des Krieges gegen die Republik. Zweiter Band,
des Gesammtwerkes IV. Band. Berlin, 1880, E. S. Mittler & Sohn. Német nyelven
Térkép-mellékletekkel. Korabeli félbőr kötésben, sérült és hiányzó gerinccel, kissé kopott borítóval,
kissé sérült kötéssel, intézményi bélyegzőkkel, utolsó néhány lap széle szöveget nem érintő kisebb
sérüléssel. .............................................................................................................................................3 600

19690.Kataklizma. Berkeszi István naplója. (Temesvár, 1914. jún 28. - 1918. okt. 27.) Válogatás.
Bevezette, válogatta, és jegyzetekkel ellátta: Marosvári Attila. Békéscsaba,1989, Új Aurora.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................2 800

19691.Heinz Neukirchen: Seemacht im Spiegel der Geschichte  Gondrom, 1984. Kiadói kartonált
papírkötésben, apró sérüléssel 448p. ...................................................................................................2 000

19692.Guntram Schulze-Wegener:: Deutschland zur See - Illustrierte Marinegeschichte von den Anfängen
bis heute  Mittler & Sohn GmbH, 2010. 256p. Kiadói kartonált papírkötésben .....................................4 000

19693.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. III. és V. kötet, III. köt.: A magyar föld, 470 p., V. köt.: Művészet, sport, statisztika, 420 p.
Bp., (1929), Franklin. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, Gerincén sérült aranyozott
kiadói félbőr-kötésekben, ......................................................................................................................3 000

19694.3 db Tolnai-kiadású II. világháborús füzet: Julier Ferenc: Tűzben az ellenség ellen.; Nyiry László:
Világháború 1940-ben.; Hadigépek ezrei Anglia ellen. Bp., [1940-1941], Tolnai. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. .......................................................................................2 000

19695.Kriegsgefangene 1914/18. Auf Grund der Kriegsaften bearbeitet beim Oberkommando der
Wehrmacht. Reichseigentum. Berlin, 1939, Reichsdruckerei-ny., 64 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, fakó borítóval, belül nagyrészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

19696.Bencze László: A Piave-front. Hadtörténelmi Levéltári Kiadványok. Bp., 2003, Paktum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19697.4 db haditechnikai témájú füzet. Közte 3 db kötet a haditechnika fiataloknak sorozatból. Bp.,
1975-1980., Zrínyi. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítókkal. .............................................................1 600

19698.Széttépett évszázad - Két világháború képeslapjai. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Kardos G. György és
Ungvári Tamás előszavával. Bp., 1995, Tegnap és Ma Alapítvány. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 400

19699.Viribus Unitis. National Defence Academy in Vienna. Vienna, 2003, National Defence Academy.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................1 600

19700.Alexander, Caroline: Die Endurance: Shackletons legendäre Expedition in die Antarktis Berliner
Taschenbuch Verl 1998. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval .....................................2 400

19701.Vu-Ce: A háború útja. Terebess, Budapest, 1999, újszerű, szép állapotban ........................................1 200
19702.Domonkos István: A harcos levele falujához. Tábori levelek. Negyedik levél. Bp., Élet, 8 sztl. lev.

Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 200
19703.Peter Young (szerk.): A modern kor híres csatái. Pécs, é.n., Alexandra. Kiadói egészvászon kötés,

kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................1 200

Könyvek: Építészet, művészet
19719.Ausstellung von Wohnungs-Einrichtungen in den Ausstellungshallen am Zoologischen Garten.

[Lakásberendezési kiállítás a berlini Állatkert kiállítótermeiben 1909.] Berlin 1909. Steglitz-Berlin,
1909, "Das Deutsche Landhaus", 48 sztl. lev. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött
haránt-alakú félvászon-kötés, az elülső táblán aranyozott név felirattal (Kocziha Mihály), kopott
borítóval, sérült gerinccel, a címlap és az azt követő két lap javított, részben pótolt, kissé foltos
lapokkal, egy lapon rajzzal, (egy lap hiánnyal?), körbevágott. ............................................................55 000

19720.Mravik László: The ,,Sacco di Budapest" and Depredation of Hungary 1938-1949. Works of Art
Missing from Hungary as a Result of the Second World War. Looted, Smuggled, Captured, Lost
and Destroyed Art Works, Books and Archival Documents. Preliminary and Provisional Catalogue.
Budapest, 1998. Hungarian National Museum - The Joint Restituion Committee at the Hungarian
Ministry of Culture and Education (Egyetemi Nyomda Rt.) 468 p. Mravik László, a Magyar Nemzeti
Galéria művészettörténészének angol nyelvű kötete a második világháború során, illetve annak
lezárulása után Magyarországról elhurcolt becses műkincsek sorsát tárja fel (nagy részük
hadizsákmányként a Szovjetunióba került). 1998-ban elkészült kötetét, a ,,Sacco di Budapest"-et
a kulturális tárca megrendelésére készítette. A vaskos kötet dokumentumokkal támasztja alá a
jogtalan műkincsrablás módját, számba veszi a lappangó műkincseket, műgyűjtők szerinti
sorrendben, egykori kiállítási, gyűjteményi katalógusok, adásvételi szerződések, leltárok és



lakásenteriőr-fotók alapján. Az eltűnt műkincsek katalógusa körvonalazza a magyar műgyűjtői kör
összetételét (arisztokraták éppúgy szerepelnek benne, mint zsidó mágnások, külföldre távozott
diplomaták, illetve közületek), illetve az egyes műgyűjtők gyűjtői érdeklődését. Egyes
műkincsdaraboknál, becses festményeknél a kötet röviden vázolja a tulajdonlási sort is, akár a
műtárgy első tárlati bemutatkozásától a tulajdonlási sor teljességén át az utolsó ismert
tulajdonosig. A műkincsek egy része a bizonytalan állapotok miatt banki széfbe került és a banki
széf kifosztása után került ismeretlen helyre, más esetekben az ostrom alatt veszett nyoma a
műkincseknek. Kereskedelmi forgalomba nem került, külföldi múzeumoknak, kutatóintézeteknek
juttatott belőle a minisztérium. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ......................36 000

19721.Ernst Lemberger: Meisterminiaturen aus fünf Jahrhunderten. Stuttgart, 1911. Deutsche
Verlags-Anstalt.36p +75t. 111 p.Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, könyvtest elvált ..........19 000

19722.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy
Zsolt. I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), XI+556 p.+ XXIX t.; VIII+614 p.+L+1 t. (Kronólogiai tábla.); 6+450 p.+I-XXXIII+XVIIIa. t.
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel
illusztrált kötetek. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kissé kopott
borítókkal, a II. kötet borítója foltos. ....................................................................................................18 000

19723.Virág Judit - Törő István: A 121 legszebb Mednyánszky festmény. Bp., 2011, Virág Judit Galéria.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban,
bontatlan zsugorfóliában, szép állapotban. .........................................................................................13 000

19724.Dr. Szabó Ákos-Kállai Tibor: Magyar festők és grafikusok életrajzi lexikona. Műgyűjtők és
kereskedők kézikönyve. Kállainé Virágh Irén. Nyíregyháza, 1997, Malmidesz-ny. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................................................16 000

19725.Iain Zaczek: Essential Art Deco. London, 2001, Parragon, kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval, angol nyelven, 256p. Színes képanyaggal rendkívül gazdagon illusztrált kiadvány. ..12 000

19726.Jonathan Bourne: Lacquer - An International History and Collector's Guide. London (Hong Kong),
1984, Crowood, egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, 256 p, angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely átfogó képet ad az antik lakktárgyak felismeréséről
és gyűjtéséről. .....................................................................................................................................12 000

19727.Műkincshatározó sorozat 6 kötete: A porcelán, A szőnyeg, Az ikon, Az ezüst, Az üveg, A bútor.
Officina kiadó, kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................................................................12 000

19728.(Anonim művészeti anatómiai jegyzet illusztrált, géppel írt kézirata, Székely Bertalan 1888. évi
,,Festészeti bonctana" nyomán) (1930-as évek) [Budapest, 1936 körül]. Illusztrált kézirat [3]-86
(helyesen 85) levél + 50 t. (ebből 9 pauszra készült) + 24 melléklet (betétlap). Szerző megjelölése
nélküli kéziratunk - engedélyezetten vagy engedély nélküli kalózkiadványként - beosztásában,
szaknyelvében és rajzanyagában szorosan követi az első hazai, rendszeres művészeti anatómiai
tankönyv szövegét (Székely Bertalan - Végh Endre: Festészeti bonctan, 1888), ám az azóta eltelt
idő anatómiai, orvosi szaknyelvi fogalomkincsét a kiadványeredetihez képest kissé felújítja és
alaposan kibővíti. Kalózkiadványi kéziratunk fölöttébb meglepő vonása, hogy a különféle
embertípusokat (a néger, a török, a kalmük, a finn, a magyar, a kelta, a germán, a szemita népiség
képviselőit) már az 1888-as szöveg is fajoknak nevezi - és dacára annak, hogy a közvélekedés a
faji alapú antropológiai különbségtételt legkivált az 1930-as, 1940-es évekhez köti, ám az
egyértelmű szövegegyezés e részeket illetően arra utal, hogy a szociáldarwinista fajelmélet már az
1880-as évek szaknyelvi közbeszédében is tetten érhető volt. Kiadványunk ennek ellenére
semmilyen értelemben nem nevezhető fajelméletinek, hiszen a törzsszöveg kizárólag művészeti
célokat szolgál, a jelzett részek a tipikus germán, a tipikus török, a tipikus kalmük kinézet művészi
elkülönítése érdekében íródtak. Stílusmutatvány: ,,Művészileg (artisztice) rajzolni, annyi tesz, mint
a természet által nyújtott tárgyaknak megfelelő képét előállítani esztétikai szabályok szerint.
Szükséges ezen oknál fogva a rajzoláshoz, a rajzolandó tárgynak természettudományi
szempontból való ismerete, nevezetesen: az emberi és állati alakra nézve az Anatómia, a tájra
nézve pedig némi Botanika és Geológia; főleg pedig, hogy ezen anatómiai, botanikai és geológiai
igazságot mily geometriai test alakjában nyilvánulnak. [...] Ámde igen sokszor megkívántatik oly
alakok előállítása, melyek cselekvényeket végeznek vagy érzések és szenvedélyek által vannak
elevenítve, mely esetben azokat gyorsan illanó, pillanatnyi mozgásban levőknek kell feltüntetni." A
bevezetés szellemében a szöveget kísérő grafikai anyag egy része nyugalomban álló anatómiai
részleteket ábrázol, más része a mozgásban lévő test leképezésére tesz kísérletet, ez utóbbiak a
Székely-Végh-féle kötet rajzainak újrarajzolásai, előbbiek korábbi, külföldi szakmunkákból
származó, latinul és magyarul feliratozott ábrák. Kiadványunk kézirat-jellegét erősíti az elgépelések
sora, melyet nem követ hibajegyzék. Korabeli félvászon kötésben. Jó példány. ..................................8 000

19729.1992-1993 Harmadik part teljességügyi értesítő 11. szám (1992. nyár) és 15. szám (1993. nyár).
Főszerk.: Maurer György. Bp., Harmadik Part Alapítvány (OSZK Nyomdaüzem), 78+(2) p.; 79+(1)
p. Kiadói tűzött papírkötés. ....................................................................................................................2 000

19730.Cally Blackman: 100 Years of Fashion Illustration. London, 2007, Laurence King Publishing.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................8 000

19731.Urbán Ádám: Cirkusz a függöny mögött. Bp., 2021, Nemzeti Cirkuszművészeti Központ. Gazdag
fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................8 000

19732.Jaennicke, Friedrich: Grundriss der Keramik in bezug auf das Kunstgewerbe. Eine historische
Darstellung ihres Entwickelungsganges in Europa, dem Orient ind Ostasien von den ältesten Zeiten
bis auf die Gegenwart. Ein zuverlässiger Führer für Kunstfreunde, Sammler, Fabrikanten,
Modelleure und Gewerbeschulen wie auch als Ergäzung zur Kunstgeschichte. Mit circa 400
Illustrationen und über 2500 Marken und Monogrammen. Stuttgart, 1878. Verlag von Paul Neff
(Druck von Emil Müller). [4] + 808 p. + 23 t.; 96 p. (művészszignók katalógusa). Első kiadás.
Johann Freidrich Jaennicke (1831-1907) német vasúti tisztviselő, rovarkutató és művészeti író
művészettörténet monográfiája, mely az európai és ázsiai kerámiaművészet sok évszázadának
történetét tekinti át, oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal. A művészetbarátok és
képzőművészeti iskolák számára írt áttekintés időrendben, majd országonkénti beosztásban
tárgyalja a jeles képzőművészeti ágat. Függelékben, újrakezdődő lapszámozás szerint a Friedrich
Jaennicke szerkesztette kerámia- és fajanszjegy gyűjtemény, mely a neves alkotók szignóit veszi
lajstomba ,,Marken und Monogramme auf Fayence, Porzellan, Steinzeug und sonstigen



keramischen Erzeugnissen" címmel. Az első előzéken könyvkötői könyvjegy, valamint Ex libris.
Aranyozott, álbordázott korabeli félbőr kötésben (Szalatnai és Weichner utódja Weichner Géza
könyvkötészete, Budapest), az aranyozott címfelirat a gerincen vörös címkén, védőborítóban,
márványmintás festésű lapszélekkel. Szép példány. ............................................................................8 000

19733.Sotheby's árverési katalógus, japán régiségek témában (Fine Japanese Works of Art), London,
1985, színes és fekete-fehér képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. .................................................3 000

19734.Benczúr Gyula emlékére 1921 április 17-én a Szépművészeti Múzeumban tartott ünnepélyen
elmondott beszédek. (Békéscsaba), 1921 Tevan Nyomda és Könyvkiadóvállalat. 68 + [6] p.
Összesen 150 példányban készült Tevan-kiadvány: Benczúr Gyula festőművész (1844-1920), az
akadémista festészet kiemelkedő alakja, a Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagja
emlékére elmondott beszédek gyűjteménye. A beszédeket mondták: Pekár Gyula államtitkár,
Beöthy Zsolt, a Kisfaludy-Társaság elnöke, Lyka Károly művészettörténész, Nádler Róbert
festőművész, Dudits Andor festőművész, gróf Andrássy Gyula, Sasi Szabó László nyíregyházi
politikus, Vietórisz József költő. Az első előzéken az 1921-ben alapított Benczúr Társaság
köremblémája. Enyhén sérült gerincű kiadói kartonkötésben, Lőrincz Ernő antikvárius, szakíró által
feliratozott védőborítóban. .....................................................................................................................6 000

19735.Laszlo Lakner. Study and vision. Frühe Arbeiten auf Papier 1948-1969. Band I. Dortmund, 2022,
Kettler. 151 p. Lakner László műveinek reprodukcióival nagyon gazdagon illusztrált. Thomas
Hirsch német és magyar nyelvű bevezetőjével. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................12 000

19736.Fajó János: Kialakulás. Pauker, Bp., 2012. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőtokban.
Fajó János (1937-2018) Kossuth-díjas festőművész által Haraszty István "Édeskének" (1934-2022),
Kossuth-díjas szobrász, festőművésznek DEDIKÁLT! .........................................................................6 000

19737.Karl Pallauf: Josef Floch. Leben und Werk. 1894-1977. [Oeuvre-Katalog.] Wien, 2000,
Österreichischer Kunst- und Kulturverlag. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban./ In German language. With lot of pictures.
Linen-binding, in paper cover. .............................................................................................................12 000

19738.Kotsis István: A középeurópai renaissance építőművészet alaktana. Bp. 1927. Németh József. 89 l.
2 sztl. lev. 245 mm. Szövegközti képanyaggal. Fűzve, kiadói borítóban, jó állapotban ........................4 200

19739.Neugebauer, R(udolf) - Orendi, J(ulius): Handbuch der Orientalischen Teppichkunde. Leipzig,
1923. Verlag von Karl W. Hiersemann. XII. 246 l. 3 sztl. lev. XVI+(1) tábla (ebből 16 színes), 1
térkép (kihajtható). /Hiersemanns Handbücher Band IV./ Kiadói, festett egészvászon kötésben.
Keleti szőnyegek átfogó bemutatása ....................................................................................................6 000

19740.Ian Pickford: Antique Silver. Suffolk, 1999, Collector's Club, egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Színes és fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált kiadvány. .....5 000

19741.Sík Csaba: Picasso. (DEDIKÁLT). Bp., 1985, Helikon. Első kiadás. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Sík Csaba
(1934-1997) művészeti író, kritikus, művészettörténész által Dr. Buda Béla (1939-2013) orvos,
pszichiáter részére DEDIKÁLT példány. ...............................................................................................4 800

19742.Lesznai Anna élete és művészete 1-2. Enigma 51-52. Szerk.: Török Petra. Bp., 2007,
Meridián-2000. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................5 000

19743.Válogatás Nudelman László gyűjteményéből. Art and Antique Kortárs és Klasszikus kiállítás és
vásár. Contemporary and Classic Exhibition & Art Fair. Összeáll.: Nudelmann László. Szerk.:
Nudelman László, Kolozsváry Marianna. Ébli Gábor előszavával. Bp., 2024, Nudelman
Numismatica, 88 p. Bak Imre, Bálint Endre, Barcsay Jenő, Boros Tamás, Fajó János, Hencze
Tamás, Keserü Ilona Konkoly Gyula, Köves Éva, Marafkó Bence, Maurer Dóra, Nádler István, Tóth
Endre, Swierkiewitz Róbert műveivel és izgalmas műtárgyakról készült képanyaggal rendkívül
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a sarkán kis ütődéssel, jó állapotban. ......................5 000

19744.Vitéz Lajos - Nagy Lajos Az orosházi helyi iparkiállítása kalauza. Orosháza, 1899. 55p. + (52) p.
reklámok. Kiadói papírkötésben ............................................................................................................3 600

19745.Paul Atterbury: 20th-century Ceramics (20. századi kerámiák). London, 2003, Octopus, kiadói
kartonált papírkötés, angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal illusztrált. .......................................5 000

19746.Ivo Haanstra: Glass fact file a-z. London, 2001, Octopus, műbőr kötés, papír védőborítóval, angol
nyelven. Üvegmanufaktúrák és iparművészek átfogó katalógusa. .......................................................5 000

19747.John Mighell: Clocks. London, 2000, Octopus, kiadói műbőr kötés, papír védőborítóval, angol
nyelven. Színes képanyaggal gazdagon illusztrált kiadvány az antik órák témakörében. ....................4 000

19748.Gordon Lang: Pottery & Porcelain Marks (Porcelán- és kerámiajelzések). London, 2000, Octopus,
angol nyelven, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval. ...........................................................4 000

19749.Judith and Martin Miller: Antiques Fact File. London, 2000, Octopus, kiadói kartonált papírkötés,
angol nyelven. Válogatott tudástár a legkülönbözőbb régiségtípusokról. .............................................4 000

19750.Mazányi Judit - Mayer Berta: Jávor Piroska festőművész. (DEDIKÁLT). Bp., 2009, Vinczemill Kft.
Színes fotókkal, Jávor Piroska munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar, német és angol
nyelven. Kiadói papírkötés. A művész, Jávor Piroska (1944- ) festő- és zománcművész által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................5 000

19751.Szakállas Zsolt: Fotontej. Dadaista, szürrealista versek, absztrakt expresszionista festmények.
(DEDIKÁLT). Emőd, 2010, szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Szakállas Zsolt
(1965- ) költő, festőművész által DEDIKÁLT példány. ..........................................................................5 000

19752.Mary Portas: Windows. The Art of Retail Display. London, 1999, Thames & Hudson. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .................................................................5 000
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19753.Jung Zseni: A négy évszak. Fotóalbum. Bp., 2008, Medicina. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva
(részben aktfotókkal). Kiadói papírkötés. ..............................................................................................5 000

19754.Hoppál Mihály-Jankovics Marcell-Nagy András-Szemadám György: Jelképtár. Bp., 1990. Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, néhány lapon kisebb folttal. ..........................5 000

19755.Annie Leibovitz Olympic portraits Bulfinch Press,U.S, 1996. 177 l. . Fotókönyv. . Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................5 000

19756.Annie Leibovitz American Music München Schirmer / Mosel, 2003. 292p. Fotókönyv. . Kiadói
kartonált papírkötésben, kartonált védőborítóval, .................................................................................5 000

19757.Pat Reilly: Paperweights (Levélnehezékek). London, 1996, Apple, egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. ...............................................................................................................5 000

19758.Deborah Stratton: Candlesticks (Gyertyatartók). 1976, BPC Publishers LTD, kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült papír védőborítóval, angol nyelven, jó állapotban. Alapos szakmai kiadvány,
mely bevezet a különböző anyagból készült gyertyatartók gyűjtésének világába. ...............................5 000

19759.Jean Dale: Royal Doulton Beswick Jugs. 1995, Charlton Press, kiadói papírkötés, angol nyelven,
598p. Gazdag képanyaggal illusztrált és leütési árakat tartalmazó kiadvány a Royal Doulton
korsókról. ...............................................................................................................................................5 000

19760.Refregier, Anton: An Artist's Journey. (Számozott, aláírt művészeti album.) New York, (1965).
International Publishers (ny. n.) 96 p. Egyetlen kiadás. Összesen 50 számozott példányban készült
művészeti album számozott, aláírt példánya. Kolofon: ,,This book is number 8 of a limited edition of
80 copies signed by the author [...]. Anton Refregier (aláírás)." A moszkvai születésű Anton
Refregier (1905-1979) amerikai festőművész, főiskolai tanár főként az Egyesült Államokban
alkotott. A baloldali érzelmű művész közreműködött már az 1933. évi Chicagói Világkiállításon is,
legismertebb alkotásai monumentális falfreskói, melyek nem csekély szociális érzékenységről
tesznek tanúbizonyságot: a San Franciscóban készített, közösségi teret díszítő ,,History of San
Francisco" nevet viselő, 228 négyzetméter területű freskósorozata nem éppen kis vihart okozott
hazájában, kommunista szimpátiával is megvádolták, mely alól művésztársai felmentették. A
művész többször tett látogatást a vasfüggöny mögött, jelen albuma is egy ilyen utazást örökít meg.
A szovjetunióbeli, romániai, bulgáriai és NDK-beli látogatása nyomán készített 40 egész oldalas
grafika a szocialista embertípus fenségességét és a rendszer emberarcúságát körvonalazzák a
vasfüggöny mögött jól ismert stílusban. Aláírt, számozott példányunkból a selyemnyomat hiányzik.
Gerincén feliratozott kiadói félvászon kötésben, a művész rajzával illusztrált, enyhén hiányos kiadói
védőborítóban. Jó példány, ritka. ..........................................................................................................4 000

19761.Hegyi György [Képzőművészeti album] :(Dedikált, Hegyi György aláírt számozott
linóleummetszetével) Budapest, [2000]. Körmendi Galéria - Polgart Lap- és Könyvkiadó Kft. -
Pauker Nyomdaipari Kft. 155 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Kohn Gáboréknak szeretettel
Hegyi György. 2000 Purim". A dedikáció felett Hegyi Gyula aláírt, számozott linóleummetszete,
sorszáma: 70/1000. Hegyi György (1922-2001) festőművész, üveg- és mozaikművész kétnyelvű
képzőművészeti albuma. A festő- és mozaikművész Örkényi Strasser István szabadiskolájába járt,
majd Jaschik Álmos és Reichenhal Ferenc tanítványa volt, sokszorosan kötődött a szentendrei
művésztelephez. Első kiállítását 1946-ban Kolozsváron tartotta, ezt követően iratkozott be a
Képzőművészeti Főiskolára, ahol Berény Róbert tanítványa volt. Mozaikmunkái sok egyéb mellett a
Marczibányi téri Művelődési Ház, a Madách Színház, a tápiógyörgyei kultúrház, számos egyházi
épület és a régi Pest Megyei Rendőrfőkapitányság falait díszítik, kültéri mozaikja díszíti az izraeli
Givatayim-i Múzeum bejáratát, színes üvegmunkájával büszkélkedhet a Scheiber Sándor
Gimnázium. Munkásságát Pataki Gábor és Matits Ferenc magyar és angol nyelvű tanulmányai
méltatják, oldalszámozáson belül számos színes reprodukcióval. Színes, egész oldalas táblák a 41.
oldaltól, képjegyzék a 93. oldaltól, a művész illusztrált életrajza a 101. oldaltól. Poss.: Kohn Gábor.
[Kohn Gábor matematikatanár, a budapesti Anna Frank Gmnázium igazgatóhelyettese, a Scheiber
Sándor Tanintézet igazgatója.] Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. ............................................4 000

19762.Nyári Sándor: Brocky Károly festőművész élete és művei. 1807-1855. Budapest, 1910. Arany
János-Társaság - Pallas Rt. ny. 1 t. (feliratozott hártyapapírral védett színes címkép) + 156 + [2] p.
+ 18 t. (9 színes). Egyetlen kiadás. Életrajzi monográfia a temesvári születésű, Bécsben tanult,
Angliában befutott magyar festőművészről. Brocky Károly (1807-1855) elsősorban az angol
portréfestészet modorában készült portréiról ismert, valamint aktfestményeiről. Az 1840-es évektől
Londonban élő művész számos angol híresség mellett megfestette továbbá Kmetty György és
Mészáros Lázár szabadságharcos portréit, e műveit hazájának szánta. Festészetére
Magyarországon az ezredéves ünnepségek idején figyeltek fel, kiállításainak egyik szervezője
kötetünk szerzője, Nyári Sándor volt. Oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval, a
kötet valamennyi táblája előtt hártyapapír, a színes, felragasztott nyomatok esetében a
hártyapapírok feliratozottak. (A temesvári Arany János-Társaság kiadványai. VII. kötet.) Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................4 000

19763.Kislakásos családi házak mintatervei. Sajtó alá rendezte Bierbauer Virgil. (Budapest, 1941):
Fővárosi Közmunkák Tanácsa (Stephaneum ny.) 128 p. Az egyéni házépítések visszásságait
tapasztalva a Fővárosi Közmunkák Tanácsa tervpályázatot hirdetett kislakásos családi házak
típusainak kidolgozására. Kiadványunk a neves építészek által beküldött díjnyertes pályázatok
anyagából szemezget. Kislakásos családi házak gyanánt 100 négyzetméter alapterületnél kisebb
méretű, földszintes, sátortetős családi házakat terveztek a mérnökök, a sorházak, a félig szabadon
álló és a szabadon álló családi házak kategóriáiban. Oldalszámozáson belül egész oldalas
ábrákkal, homlokzati és alaprajzokkal, illetve helyszíni térképvázlatokkal gazdagon illusztrálva. A
115. oldaltól a pinceépítést, az alapozást, a födémszerkesztést, a nyílászáró-építést bemutató
szerkezeti részletrajzok. Emlékezetes dokumentum a Kádár-kockák eluralkodása előtti kertvárosi
és falusi építészetről, amely még fontosnak tartotta a konyhakert és a tornác koncepcióját, illetve a
népi építészet néhány hagyományának megőrzését. Néhány oldalon enyhe foltosság, példányunk
fűzése meglazult. Fűzve, sérült, javított gerincű kiadói borítóban, az első fedőborítón apró
foltosság. ...............................................................................................................................................4 000
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19764.Gilyén Nándor - Mendele Ferenc - Tóth János: A Felső-Tiszavidék népi építészete. (DEDIKÁLT).
Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Második, javított kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5200 példányban. A könyv egyik
szerzője, Mendele Ferenc (1934-1994) Ybl Miklós-díjas építész, műemlékvédő által Szigetvári
György (1926-2018) Ybl-díjas építész részére DEDIKÁLT példány. ....................................................4 000

19765.Buda Attila szerk: Károlyi István Fóti Temploma Fót 2001. Károlyi Alapítvány. 152p. Kiadói
papírkötésben. Károlyi László által DEDIKÁLT .....................................................................................4 000

19766.A százéves Nemzeti Színház. Az 1937/38-as centenáris év emlékalbuma. Bp. 1938, Pallas Irodalmi
és Nyomdai Rt.,(Pallas-ny.), 351 p.+16 t. (színes, Horthy Miklós képpel!). Külön kis lapon Bajor Gizi
(1893-1951) színésznő autográf aláírásával! Rendkívül gazdag szövegközti és egész oldalas
képanyaggal. Kiadói aranyozott barna félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel,
két lap alján apró folttal, máskülönben jó állapotban. A tételhez tartozik 3 Nemzeti Színház műsoros
füzet, számos reklámmal. .....................................................................................................................4 000

19767.Művészeti Kalauz: Egyiptom. Főszerk.: Peter Feierabend. Matthias Seidel és Regine Schulz, Abd
al-Hafár Sedid és Martina Ullmann kiegészítéseivel. Ford.: Székely András, Varga Edith. Bp., 2006,
Vince. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........4 000

19768.Mengyán András. Kiállítási katalógus. Bp., 1995., Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................3 600

19769.Barbara Rose: Amerikai festészet: a nyolcvanas évek. Kritikai értékelés. Ford.: Matos Lilla. H.n.,
1979, k.n. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .....4 000

19770.[Rodriguez Endre] Szefeddin Sefket bey Kalotaszegi Madonna. Regény. [Aláírt.] Budapest, (1944).
Griff Könyvkiadó (,,Athenaeum" könyvnyomda, Kassa). 172 p. Egyetlen kiadás. Rodriguez Endre
(1899-1975) filmrendező filmregényének első nyomtatott oldalán a szerző saját kezű aláírása írói
álneve szerint. A rendezőasszisztens, forgatókönyvíró és rendező Rodriguez Endre hazai és
külföldi tanulmányok után 1927-ben mutatkozott be első bűnügyi némafilmjével, 1938-tól számos
nagyjátékfilmmel jelentkezett, évente több bemutatója is volt. ,,Kalotaszegi Madonna" című,
Erdélyben játszódó filmdrámáját 1943-ben mutatta be a Hunnia Filmgyár, főszerepekben Adorján
Évával, Sárdy Jánossal, Juhász Józseffel, Tompa Pufival. A mozgógép hangos sikert aratott, a
regény a forgatókönyv alapján készült. A szerző játékfilmes pályafutása 1943-ban befejeződött,
1945 után már csak dokumetumfilmekkel jelentkezhetett, 1956-ban elhagyta az országot. A
címoldalon és a belív számos levelén kisebb, halvány ázásfolt. Aranyozott kiadói, foltos kiadói
kötésben, színes, illusztrált, enyhén hiányos, enyhén sérült és foltos kiadói védőborítóban. ...............4 000

19771.Turczi István - Eifert János: Erotikon. Eifert János aktfotóival. (Dedikált és aláírt.) [Budapest],
(2008) Kossuth Kiadó (Reálszisztéma Dabasi Nyomda Zrt.) 141 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Németh Andornak, baráti szívvel, Turczi István, 2009". A szemközti oldalon Eifert János saját
kezű aláírása. Turczi István verseit Eifert János művészi aktfotói kísérik. Illusztrált kiadói
kartonkötésben és védőborítóban. Jó példány. ....................................................................................4 000

19772.Csapó György: Közelképek. Beszélgetések. (Többszörösen dedikált és aláírt.) Budapest, (1983).
Képzőművészeti Kiadó (Kossuth Nyomda). 213 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh
Andornak szeretettel: Csapó György 84. 5. 29". Továbbá dedikálta Fajó János (62) és Szemethy
Imre (189). Aláírások: Anna Margit (9) -- Kokas Ignác (107) -- Mácsai István -- (125) -- Miháltz Pál
(131) -- Papp Oszkár (149) -- Swierkiewicz Róbert (167). A modernista művész pályaképeket a
festők portréi kísérik, a rövid interjúkat egy-egy színes, egész oldalas reprodukció. Színes, illusztrált
kiadói vászonkötésben, feliratozott kiadói nyl védőborítóban. Jó példány. ...........................................4 000

19773.Művészportrék, karikatúrák. A Fészek Művészklub fennállásának 75. évfordulójára. (Róna Emy és
Pátzay Pál által aláírt.) Budapest, 1976. (M. H. Nyomda, Zalaegerszeg.) 23 + [1] p. Az 1901-ben
alapított művészklub fennállásának 75. évfordulójának megünneplésére 1976 februárjában a
budavári Nemzeti Galéria tárlatot rendezett, melyen a klub egykori és jelenlegi művészeiről
készített portrék és karikatúrák szerepeltek. Szövegközti illusztrációkkal gazdagon díszített
kiadványunk a kiállítás katalógusa. A címoldalon Pátzay Pál (1896-1979) szobrászművész saját
kezű aláírása, az utolsó nyomtatott oldalon Róna Emy (1904-1988) illusztrátor, grafikusművész
saját kezű aláírása és lakcíme, telefonszáma. A címoldalon egy további aláírás. Fűzve, színes,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................................................................................4 000

19774.Kankowszky [Tamás], Thomas (szerk.): Kamera und Kunst. Zusammengestellt und im Auftrage des
,,Landesverbandes Ungarischer Amateur Photokünstler" unter die Press geordnet von Thomas
Kankowszky. Budapest-New York, (1946). George Vajna & Co. - Transatlantic Arts (Posner's
Graphischer Kunstantalt, Budapest). [12] + 96 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül 96
művészi felvétellel. Haller Frigyes fotográfus német nyelvű bevezetőjével. Szociofotók és portrék,
néprajzi és idegenforgalmi fotók, csendéletek, városportrék és aktok váltakoznak a kötetben. Az
1946-os kiadási évhez képest az újjáépítés témáját meglepően kevés felvétel képviseli. A
címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Illusztrált kiadói félvászon kötésben, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................3 000

19775.Gy. Szabó Béla: Barangolókönyv. I. Egyedül. 50 fametszet. / Liber Vagabundi I. Solitudo. 50
Imagines Xylographi. (Aláírt!) Kolozsvár, 1939, szerzői kiadás (Minerva-ny.), 5 sztl. lev.+ 50
(fametszetek) t.+ 1 sztl. lev. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel, helyenként
kissé foltos, néhány kissé sérült lappal. Az előzéklapon a művész, Gy. Szabó Béla (1905-1985)
ceruzás aláírásával. ..............................................................................................................................2 800

19776.Gy. Szabó Béla: Homokvilág. Huszonnyolc tusrajz - - vázlatkönyveiből 1937-1939. (Aláírt!)
Kolozsvár, 1941, szerzői kiadás (Minerva-ny.), 32 sztl. lev. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, foltos borítóval. A címlapon a művész, Gy. Szabó Béla (1905-1985) ceruzás aláírásával. .......2 800



186

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19777.Tatai Erzsébet: Művészettörténeti ismeretek. Bp., 2002., Enciklopédia. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................8 000

19778.1987 Fodor. 6e jaargang nummer 4-juli/august 1987. 6th Volume number 4-July/August 1987. De
Constructie. /The Construction. Constructivistische tendensen in de hedendaagse Hongaarse
kunst. Constructivist tendencies in contemporary Hungarian art. Bimonthly for Visual Arts in
Amsterdam. Tweemaandelijks tijdschrift voor beeldende kunst in Amsterdam. Jenő Barcsay, Gábor
Bachman, János Fajó, Imre Bak, Lajos Kassák, Tibor Szalai, Dezső Korniss, Tamás Trombitás,
Tamás Hencze. Amsterdam, Museum Fodor, 32+2 p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................5 000

19779.Dhruva Gorrick: Narasimha. The divine protector. The lost temples. Új Delhi, 2017, Thomson Press.
Első kiadás. Megjelent 4000 példányban. Angol nyelven. Színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................9 000

19780.Jajczay János:  Árpádházi Szent Margit hétszázéves arculata. Budapest, (1943). Szent
István-Társulat (Stephaneum ny.) 168 p. Egyetlen kiadás. Egyháztörténeti, irodalomtörténeti,
ikonológiai és művészettörténeti áttekintés Árpád-házi Szent Margit tiszteletéről - 1943. évi szentté
avatása alkalmából. A 121. oldaltól negyven oldalnyi képmelléklet I-XL-ig számozva, kétoldalas
táblákon. Oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal illusztrálva. Az első előzéken Ex libris.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen az aranyozott címfelirat fekete címkén. Jó példány. ............3 200

19781.Szunyoghy András: Új rajziskola. Bp., 2021, MMA. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, előzéklap szakadt, máskülönben jó állapotban. ............................................................3 400

19782.La sede central de Tabacalera. Dos edificios para la historia de Madrid. Szerk.: Helena Iglesias.
H.n., 1986, Tabapress. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Spanyol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kiadói egészvászon tokban. ...............................................3 800

19783.Charles Diehl: Manuel d'art byzantin. Tome Prémier.  Benne Dr, Moravcsik Gyula (1892-1972)
bizantinológus névbélyegzőjével. Paris, 1925, Auguste Picard, XV+480 p. Francia nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerinc hiányzik, de
a könyvtest egyben van. .......................................................................................................................4 800

19784.Vér és arany. Tizenkét Ady-vers. Baja Benedek eredeti kőrajzai. Babits Mihály előszavával.
Kolozsvár, é.n., "Gloria" Lapkiadó Kft. Kiadói papírkötés. Az eredetileg 1924-ben megjelent könyv
hasonmás kiadása. ...............................................................................................................................4 000

19785.Dreams and Conflicts. The Dictatorship of the Viewer. 50th International Art Exhibition. La Biennale
di Venezia. Venezia, 2006., Marsilio. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

19786.Peter Weibel: Jenseits von Kunst. Wien, 1997, Passagen Verlag. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................6 000

19787.Paola Santucci: La pittura del Quattrocento. Storia dell'arte in Italia. Torino, 1997., UTET. Olasz
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....6 000

19788.Részben az egész. Baranyai András művészete. Baranyai András emlékkiállítása. Kiállítási
katalógus. Műcsarnok 2021. Benne Szegő György, Jurecskó László, Kishonthy Zsolt, és Suba
Boglárka írásaival. Bp., 2021., MissionArt Galéria - Műcsarnok. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................6 000

19789.Neoacademism in Saint Petersburg. Ekaterinburg - Bp., 2015., UVG - Ludwig Múzeum. Angol és
orosz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. + Abszolút szépség - Absolute
Beauty. Szentpétervári új akadémizmus - Neoacademism in Saint Petersburg, kiállítási
prospektussal. .......................................................................................................................................6 000

19790.Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Nagy méretű, Dürer metszeteinek
reprodukciót tartalmazó könyv. Kiadói papírkötés, tékában, jó állapotban, 48,5x34 cm .......................5 000

19791.Ando György - Kutyej Pál Gábor (szerk.): Csabensis. Békéscsaba 300 - A Munkácsy Mihály
Múzeum Évkönyve 5./42. - ,,Ami csabai..." múzeumi sorozat. Békéscsaba, 2018. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 600

19792.Nicolas Sainte Fare Garnot: Dessins Francais aux XVIIe et XVIIIe siécles. Paris, 2003, Ecole du
Louvre. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................3 000

19793.Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag
képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................5 000

19794.Rembrandt 400. Rézkarcok és rajzok. Etchings and drawings. A kiállítást rendezte és a katalógust
írta: Gerszi Teréz. Bp., 2006, Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................5 000

19795.András Halász recent works. Halász András legújabb munkái. Kiállítási katalógus. Szerk.: Izinger
Katalin. A művész, Halász András (1946-) festőművész által DEDIKÁLT példány. Székesfehérvár,
2010., Szent István Király Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000

19796.Rolf Toman: Renaissance. Die Kunst der italienischen Renaissance. Architektur, Skulptur, Malerei,
Zeichnung. Hrsg. von Rolf Toman. Köln, 1994., Könemann. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

19797.John Culme - John G. Strang: Antique Silver and Silver Collecting (Antik ezüst tárgyak és
gyűjtésük). Hamlyn, 1973, kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, angol nyelven.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált kiadvány, mely segít az ezüst tárgyak
gyűjtésében. ..........................................................................................................................................5 000



187

19798.Philippa Glanville: Silver (Ezüst). London, 1996, kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban, angol nyelven. Gazdagon illusztrált kiadvány, mely segítséget nyújt a
kivételes ezüst tárgyak beazonosításához és gyűjtéséhez. ..................................................................5 000

19799.Kresz Mária: Magyar parasztviselet (1820-1867) Bp.,1956, Akadémiai Kiadó. Kiadói sérült, kopottas
félvászon-kötés, kiadói karton tok nélkül. Aláhúzásokkal, bélyegzővel. ...............................................5 000

19800.Unsere Kunst in Wort und Bild. unter Protectorate ihrer kaiserlichen und königlichen Hoheit der
durchlauchtigsten Frau Erzherzogin Maria Theresia. - 2. Ausgabe Wittmann, Rudolf Wien, ca 1900.
188 + 4 p. Aranyozott egészvászon kötésben. .....................................................................................3 800

19801.Albert Jackson - David Day: Régiségek gondozása és javítása. Ford.: Farkas Ákos. Bp., 1990,
Novotrade. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

19802.Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

19803.Fotóművészeti kiskönyvtár 6 kötete.Reismann János, Haár Ferenc, Vajda Ernő, Sugár Kata,
Langer Klára, Vadas Ernő. Bp., Corvina. Kartonált papírkötésekben. ..................................................3 000

19804.Hofer Tamás - Fél Edit: Magyar népművészet. Bp., 1975, Corvina. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................3 000

19805.Csiky Tibor (1932-1989) szobrászművész életmű-kiállítása. Szerk.: Százados László. Bp.,1994.,
Magyar Nemzeti Galéria. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ...............................................2 800

19806.Monet és barátai. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Geskó Judit. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum -
Vince Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban .................................4 000

19807.English, Paul: Erotikens historia i Europa. Göteborg, 1932, Elanders Boktrydckeri Aktiebolag.
Kiadói egészvászon kötés, gerincnél szakadt, viseltes állapotban .......................................................3 000

19808.Ludmila Kybalová Olga Herbenová Milena Lamarová :  Das große Bilderlexikon der Mode Vom
Altertum zur Gegenwart Prag 1966. Artaria. Egészvászon kötésbe, papír védőborítóval ....................3 000

19809.Jan Durdík: The Pictoral Encyclopedia of Antiques. London, 1972, Hamlyn, egészvászon kötés,
angol nyelven. Rendkívül gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiadvány a
legkülönbözőbb műtárgyakról. ..............................................................................................................3 000

19810.1929 Magyar Művészet szerk Majovszky Pál. V. évfolyam bekötve, Egészvászon kötésben ..............3 000
19811.Eszterhas, Joe: Hollywoodi fenevad. Memoár. (Dedikált.) (Budapest), 2005. Litkey és Társa

(Széchenyi Nyomda, Győr). 525 + [3] p. Egyetlen magyar kiadás. Dedikált: ,,Szeretettel neked.
2010. május 20. Hollywood, USA. Joe Eszterhas". A hollywoodi forgatókönyvíró önéletrajza eredeti
nyelven először 2004-ben jelent meg, ,,Hollywood Animal" címen, a magyar származású
forgatókönyvíró döntően hollywoodi forgatási történeteket oszt meg olvasóival. Fűzve, színes,
illusztrált kiadói borítóban. .....................................................................................................................3 000

19812.Sotheby's árverési katalógus, jáde témában, 2008. ..............................................................................3 000
19813.Sotheby's árverési katalógus, kínai régiségek témában, 2008 .............................................................3 000
19814.Bonhams 2 darab árverési katalógus, ezüst és ékszer témában, 2010, 2011 ......................................2 400
19815.Bonhams árverési katalógus, üveg és kerámia témában, 2019 ...........................................................1 800
19816.Nagel árverési katalógus, vegyes régisége témában, 2018 .................................................................1 800
19817.Dorotheum árverési katalógus, ezüst témában, 2011 ...........................................................................1 800
19818.Dorotheum árverési katalógus, festmény, antikvitás és ékszer témában, 2017 ...................................1 800
19819.Dorotheum árverési katalógus, bútorok és kiegészítők témában, 2019. ..............................................1 800
19820.Dorotheum árverési katalógus, bútorok és kiegészítők témában. 2015. ..............................................1 800
19821.Dorotheum árverési katalógus, kitüntetések témában, 2018 ................................................................1 200
19822.Kerny Terézia: Johannes Aquila. Aquila János ... keze által... ... By his hands. Szerk.: Wirth Imre.

Kiállítási katalógus. Bp., 2015, Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................4 800

19823."...egy kicsit odébb újra meg fog jelenni éltető vizével, biztató energiájával" - Kassák és a MADI Ma
MADI Art Periodical No. 4. Szerk.: Dárdai Zsuzsa, Saxon-Szász János. Győr, 2003, International
MADI Museum Foundation. Magyar és szlovák nyelven. Kiadói papírkötés. .......................................4 400

19824.Dr. Bíró Béla: Kovács Mihály élete és művészete 1818-1892. A szerző, Bíró Béla (1899-1982)
művészettörténész, rajztanár, portréfestő által a fiának DEDIKÁLT példány. Az első nyomtatásban
megjelent műve. Bp., 1930, Stephaneum. Kiadói papírkötés ...............................................................4 400

19825.Török László: A vadászó kentaur. Az egyiptomi hellénizmus 4. századi emléke a budapesti
Szépművészeti Múzeumban. Bp., 1998, Atlantisz Könyvkiadó - Szépművészeti Múzeum.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. A szerző, Török
László (1941-2020) Széchenyi-díjas ókortörténész, régész, az MTA tagja által DEDIKÁLT példány. .3 200

19826.Ilja G. Tschaschnik (1902 Ljucite - 1929 Leningrad). Kiállítási katalógus. 1978, Düsseldorf, Berlin.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................3 800

19827.Bodnár Éva:  Boldizsár István. (Kismonográfia.) [Dedikált.]  Budapest, (1981). Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata (Kossuth Nyomda). 46 + [2] p. + 8 t. (színes, kétoldalas). Egyetlen kiadás. 
Dedikált: ,,Ötvös Klárikának igaz szeretettel Boldizsár Istvám. Bp. 1981. XII. 6."  Oldalszámozáson
belül a festő műveinek egész oldalas és szövegközti reprodukciói.  (Mai magyar művészet.) 
Színes, illusztrált, enyhén kopott kiadói kartonkötésben. Jó példány. ..................................................3 000
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19828.Tony Curtis: Pewter. Antiques and their Values (Antik ón tárgyak és értékük. Glenmayne, 1978,
Lyle, kiadói kartonált papírkötés, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely
bevezet az ón tárgyak gyűjtésébe. ........................................................................................................3 000

19829.Pauline Agius: China Teapots (Kínai teakiöntők). Guildford, 1982, Lutterworth, papírkötés, angol
nyelven. Fekete-fehér képanyaggal gazdagon illusztrált kiadvány. ......................................................3 000

19830.Bajnai Beke István (összeáll. és szerk.) Csáky grófnő képes családtörténete Békéscsaba, 2010.
Kárpátné Brisztay Kornélia. Kiadói kartonálásban 100p A családtagok által DEDIKÁLT .....................3 600

19831.Kelényi Béla: Buddhák. Tibeti buddhista kisplasztikák magyar magángyűjteményekből. Bp., 2007,
Moró Antik. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a 60-73. oldalak között fejjel lefelé
és fordított sorrendben kötötték be a lapokat. Megjelent 800 példányban. ...........................................2 800

19832.Paul Klee: Pedagógiai vázlatkönyv. Ford.: Karátson Gábor. Bp, 1980, Corvina, 61+7+4 p. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................................................3 000

19833.Ifjúsági építőtáborok tervezési segédlete. '75. Bp., 1975, Általános Épülettervező Vállalat. Kiadói
haránt alakú papírkötésben, régi könyvtári példány. Megjelent 330 példányban. ................................3 000

19834.Everett Collection. Editor: Meryl Rodney. hn., 1998, Everett Collection. Fekete-fehér fotókkal
tematikusan illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................................................3 000

19835.Vámos Ferenc: Lechner Ödön I. Petrovics Elek előszavával. Magyar Művészeti Könyvtár 21-22. sz.
Bp., 1927, Amicus,32 p.+10 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé foltos lapélekkel, ceruzás
aláhúzásokkal és bejelölésekkel. ..........................................................................................................2 800

19836.Pázmándi Antal műveit bemutató 2 db kiállítási katalógus. 1999, 2005. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 800

19837.Nádas Alexandra: Tájnaplók. Vác, 2006, Nalors Grafika Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Benne
a művész által ALÁÍRT meghívóval. Kiadói papírkötés. .......................................................................3 200

19838.1998 Kisgrafika / Small graphic forms. Szerk.: Butak András. 1998, Magyar Grafikusművészek
Szövetsége / Association of Hungarian Graphic Artists, ((Vác),Nalors-ny.) Magyar és angol
nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, érdekes bejegyzéssel (?) .......................3 600

19839.Garas Klára: Magyarországi festészet a XVII. században. Magyarországi barokk festészet. I. Bp.,
1953., Akadémiai Kiadó, 206+(2) p. + LII (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés, kissé
sérült, kopottas borítóval. Megjelent 1000 példányban. ........................................................................6 000

19840.Ötvös Nagy Ferenc: Így készült... Bp., 2017, Scolar, 251 p. Kiadói kartonált papírkötés. ....................4 400
19841.Ötvös Nagy Ferenc: Ónedények restaurálása. 2022, Scolar. Gazdag fekete-fehér képanyaggal,

közte "fázisfotókkal" illusztrált. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................................................5 000
19842.S. Nagy Katalin: László Lakner "real". Budapest-Berlin 1956-2006. Bilder aus deutschen und

ungarischen Sammlungen. 2006, Collegum Hungaricum Berlin. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....6 000
19843.Goda Gertrud: Izsó Miklós 1831-1875. Kiállítási katalógus. Miskolc, 1993., Herman Ottó Múzeum.

Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................4 000
19844.Somogyi Zsolt: A magyar szecesszió bútorművészete. Az iparművészet remekei. Bp., 2009.,

Corvina - Iparművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................11 000
19845.Lesznai Anna: Morzsái az eltörött világkalácsnak. A képeket, idézetek és dokumentumokat

válogatta, az összekötő szöveget és a segédleteket írta: Szilágyi Judit és Török Petre. Hatvan,
2014., Hatvan Város Önkormányzata - Integrált Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény - Hatvany
Lajos Közérdekű Muzeális Gyűjtemény. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................12 000

19846.Homér Lajos: Keleti miniaturák. Ars Mundi VII. Bp., 1943, Officina. Fekete-fehér és színes
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, ................................................................................................2 800

19847.Ikon design a 21. században. Szerk.: Charlotte és Peter Fiell. Köln-Bp., 2004, Taschen/Vince.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................2 800

19848.Magyar művészeti almanach az 1909. évre és szinészeti lexikon. D-F. IX. évf. Szerk.: Incze Henrik.
Kissé kopott egészvászon kötésben .....................................................................................................2 000

19849.Divald Kornél: A magyar iparművészet története. Szent István Könyvek 75-76. sz. Bp., 1929, Szent
István-Társulat, 268+(1) p.+ 16 (fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, a
címlapon tulajdonosi bélyegzővel. ........................................................................................................2 800

19850.Schrammel Imre: Schrammel. A művész, Schrammel Imre (1933- ) a Nemzet Művésze címmel
kitüntetett, Kossuth-díjas iparművész, keramikus, a Magyar Iparművészeti Főiskola egykori rektora
által DEDIKÁLT példány. Pécs, 1993, Parti Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19851.Kárpit3. Apokalipszis vagy globális fenntarthatóság. Apocalypse or Global Sustainability.
Konferencia / Conferenc 2015. Oktatási segédlet I. Bp.,2015,Magyar Kárpitművészek Egyesülete.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

19852.Dossi, Piroschka: Hype! Művészet és pénz. Bp., 2008, Corvina. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 800
19853.John Devere: Nureyev in Paris: Le Jeune Homme et la Mort. Photographed by Jurgen Vollmer.

New York, 1975, Modernismo. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, borítón vágással. ...........................2 000
19854.Töreky Ferenc: Vizuális kommunikáció. Látáskultúra, rajzkultúra, képi látás. A szerző, Töreky

Ferenc (1922-2016) tervezőgrafikus, képzőművész által DEDIKÁLT! Bp., 2002, Nemzeti
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 800



189

19855.Szilágyi Enikő Parlando. Esszék, kritikák, versek. Essais, critiques, poémes. Bp., 2017, Fekete Sas.
Fekete-fehér fotókkal. Magyar és francia nyelven. Benne a 2. CD-vel. Az 1. CD hiányzik. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19856.cca 1970 Herendi porcelán katalógus. Auswahl aus dem Abngebot der Herender
Porzellanmanufaktur. Bp.,én.,Artex. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és német nyelven.
Kiadói spirálkötésben. ...........................................................................................................................2 000

19857.Gussi von Reden: Neue Klöppel-Spitzen in Bandspitzenart. Beyers Handarbeitsbücher Band 10.
Leipzig,én.,Otto Beyer. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................2 800

19858.Szolnoky Kálmán: Művészettörténet és hajviseletek története. Győr,[2001],Beato Angelico, 125 p.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................2 000

19859.Sárádi Kálmán: Művészi kovácsolás. Bp., 1970, Műszaki, egészvászon kötés, kissé sérült papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 000

19860.Ingo F. Walther - Raíiner Metzger: Vincent van Gogh. A festői életmű. Ford.: Molnár Magda.
Köln-Bp., 2006, Taschen/Vince. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ........................2 800

19861.Adolf Born: BORNOGRAFIE. H.n., é.n. Adolf Born rengeteg humoros rajza egy kötetben. Kiadói
félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

19862.Népművészeti Örökségünk kötete: Hajdú-Bihar megye népművészete. Bp., 1989, Európa. Kiadói
műbőr-kötés, kiadói nyl védőborítóban. ................................................................................................1 400

19863.Gy. Szabó Béla: Hónapok. Gy. Szabó Béla (1905-1985) fametszetei. (DEDIKÁLT). (Kolozsvár,
1973), Dacia. Kiadói papírkötésben, kissé sérült, foltos borítóval, részben foltos lapokkal (lapméret:
42x30 cm). A művész által DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 000

19864.Bakó Zsuzsanna - Sz. Kürti Katalin - Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, [2004], TKK.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

19865.Várépítészetünk. Szerk.: Gerő László. Bp., 1975, Műszaki Könyvkiadó. Első kiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé sérült fűzéssel,
kijáró címlappal. ....................................................................................................................................2 800

19866.Genthon István: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1974, Corvina. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ............2 400

19867.Kós Károly 1883-1977. Bercsényi 28-30. Bp.,1983, BME Építészhallgatóinak kiadványa.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................2 800

19868.Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+(2) p.+CLXXI t.+(2) p.
Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű
félbőr-kötés, kopással eredeti papír védőborítóval, mely szakadozott. .................................................2 800

19869.[Zsámboky János]: Veterum aliquot ac recentium Medicorum philosophorum que Icones; Ex
Bibliotheca Iohannis Sambuci [...] Bp., 1985, ÁKV. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................1 800

19870.9 db vegyes művészeti katalógus .........................................................................................................2 000
19871.Ybl Ervin: Mesterek és mesterművek. Bp.,1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda. 259p + XLVIII. t.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben jó állapotban ............................................2 000
19872.Alpár Ágnes: A Cabaret. A Fővárosi Kabarék műsora 1901-1944. Bp., 1979, Magyar Színházi

Intézet. 2. kiadás. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 600
19873.László Ákos: Barangolás Csokonai városában. László Ákos (1940-) által DEDIKÁLT!Debrecen,

2001, Griffes Grafikai Stúdió. Második kiadás. László Ákos egészoldalas grafikáival illusztrálva. Hat
nyelvű bevezetővel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé sérült karton tokkal. Számozatlan
példány! .................................................................................................................................................2 400

19874.Dr. Térey Gábor: Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum régi képtárának katalógusa. Bp.,
1924, Országos Magyar Szépművészeti Múzeum, 2 sztl. lev.+ VI+(2)+260+(4) p.+ 40 (kétoldalas,
fekete-fehér képek) t. Ötödik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, ex libris-szel. ..............1 200

19875.Hoffmann Edith (szerk.): Német rajzok 1400-1650. Grafikai Osztály LXII. kiállítása. Bp., 1931,
Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés, foltos és sérült borítóval. ...................1 000

19876.1932 Az 1932. Évi Őszi Tárlat Tárgymutatója. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti
Társulat. Kiadói papírkötés. 40p. ..........................................................................................................1 800

19877.Aknay János művei a Varga-Balogh gyűjteményben. (Kiállítási katalógus). Szentendre, 2024,
MANK Galéria. Aknay János műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. ......................1 800

19878.Water-Colours by V. Surikov. (Vaszilij Ivanovics Szurikov festőművész munkáinak reprodukcióit
tartalmazó mappa). Leningrad, 1977, Aurora Art Publishers, 2 sztl. lev.+ 16 (színes reprodukciók) t.
Angol és orosz nyelven. Kiadói papírmappában. ..................................................................................1 200

19879.Jahn, Johannes: Rodin. Acht Meisterfotos in Handabzügen ausgewählt von - - .
Markkleeberg-Leipzig, [1967], Hans C. Schmiedicke Kunstverlag, 8 (Auguste Rodin szobrait
ábrázoló fekete-fehér fotók) t. Kissé sérült kiadói papírborítóban. ........................................................1 400

19880.Oberfrank Ferenc - Rékai Jenő: Drágakövek. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Második kiadás.
Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 400

19881.-  Csányi Károly: A középkori építőművészet formái. Építő Munkavezetők Könyvtára. XXVII. köt.
Kiadja: Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács Mesterek Ipartestülete. Bp., 1910,
ifj. Nagel Ottó, 83+1 p. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés. ............1 600
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19882.A Szovjetunió képekben. TASZSZ fotókiállítás. Terv. Vadász György. Bp., 1975, Műcsarnok. Kiadói
papírkötésben, borítón törésnyomokkal, hullámos lapokkal. ................................................................1 600

19883.1961 4. Nemzetközi Művészi Fotókiállítás Budapest Ernst Múzeum képes katalógus .........................1 600
19884.Marx József: A kétdimenziós ember. A játékfilm dramaturgiája. 2003, Vince Kiadó. Kiadói kartonált

kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 600
19885.Komárik Dénes Feszl Frigyes (1821-1884) Bp., 1993. Akadémiai. 159p. Kiadói kartonált

papírkötésben, ......................................................................................................................................1 600
19886.Catalogo Mostra d'arte ungherese. Palazzo dell'Esposizione. Roma, 1928, Grafia . 388 p. Olasz

nyelven. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, laza kötéssel, címlapon elszíneződéssel. Többek
közt László Fülöp Horthy Miklós portréjával, Ferenczy Károly, Fényes Adolf, Perlmutter Izsák, Glatz
Oszkár stb. műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. ....................................................1 800

19887.Képző- és díszítőművészeti körök IV. országos kiállítása. (Kiállítási katalógus). Bp., 1955,
Ernst-Múzeum (József Attila-ny.), 39+(1) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés, a borítón minimális szakadással. .......................................................................................1 600

19888.Porträts von Dichtern, Schriftstellern und Gelehrten aller Länder in Schabkunst, Radierung,
Kupferstich, Stahlstich, Lithographie, etc.. Buch- und Kunstantiquariat Gilhofer & Ranschburg,
Wien. Katalog Nr. 182. Bécs, é.n. (1920-30 k.), Gilhofer & Ranschburg. 88 p. + VIII t.
(reprodukciók). Német nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval
és táblákkal. Többek közt Barabás Miklós munkáinak felsorolásával! ..................................................1 800

19889.Deutsche Handzeichnungen der Romantikerzeit, dabei ein Teil des Nachlasses von Ph. O. Runge
aus dem Besitz der Familie. Deutsche Graphik des frühen XIX. Jahrhunderts. Deutsche
Zeichnungen der zweiten Hälfte des XVI. Jahrhunderts aus der Sammlung Ehlers-Göttingen.
Auktionskatalog 199 der Fa. C. G. Boerner für die Auktion am 25. Mai 1938. Lipcse, 1938, k.n.. 56
p. + XXXVIII t. (fénynyomatú reprodukciók). Külön lapon becsárakkal. Német nyelven. Kiadói
papírkötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval. ...................................................................................1 800

19890.Catalogue of the well known collection of english porcelain. Property of the late Frank Arnold, esq.
The second and final part. London, 1964, Sotheby & Co. 51 p + 14 t (fekete-fehér képek). Angol
nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, borító hátoldalán törésnyommal. Hozzá
tartozik külön lapon lista leütési árakkal. ...............................................................................................1 600

19891.Marina Cvetajeva: Egy festő portréja. Natalja Goncsarova. Ford.: Rab Zsuzsa. A képeket vál.:
Ruzsa György. Gellér Katalin utószavával. Bp., 1980, Magyar Helikon. Színes képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 400

19892.Hoffmann Edith (szerk.): Grafikai Osztály LII. kiállítása. Művészi sokszorosító eljárások. Bp., 1925,
Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés. sérült gerinccel, sérült és kissé
foltos borítóval, néhány lap szélén ázásnyommal. ................................................................................1 200

19893.From Van Eyck to Tiepolo. An Exhibition of Pictures from the Thyssen-Bornemisza Collection 'Villa
Favorita' Lugano-Castagnola. National Gallery, 2 March - 30 April 1961. Text. London, 1961,
National Gallery. 58 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos
borítón apró sérülésekkel. Külön lapon: Comaprison between Collection Numbers Lugano and
Exhibition Numbers London. .................................................................................................................1 400

19894.Makovecz Imre - Melocco Miklós - Szörényi Levente: Magyar lélek, magyar forma.
Manrézia-füzetek 5. Bp., 2007, Éghajlat. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 800

19895.Kisfaludi Strobl Zsigmond: Emberek és szobrok. (DEDIKÁLT). Bp., 1969, Képzőművészeti Alap.
Első kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. A címlapon Kisfaludi
Strobl Zsigmond (1884-1975) szobrászművész beragasztott dedikációjával. ......................................1 600

19896.Fenyő Iván: Velencei metszetek és karcok. Bp., 1968, szépművészeti múzeum. 7 p + 12 t. Kiadói
karton mappában. .................................................................................................................................1 200

19897.Sárkány József (szerk.): XIX. Országos Kerámia Biennálé. Pécs, 2006, Janus Pannonius
Múzeum.x. Színes reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .4 400

19898.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv: Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................3 000

19899.Tót Endre - Örömdemó - Gladness Demo Photo Talabér Géza. Bp., 2017. Deposit Első kiadás
számozott, 7/50. Kiadói papírborítóval (50)p. .......................................................................................5 000

19900.Beke László: Hommage á Iparterv 1968/69 III. Baranyay András, Erdély Miklós, Jovánovics
György, Major János, Méhes László, Szentjóby Tamás. Fészek Galéria, 1989. A művészek
munkáinak színes diáival. Kiadói papírkötés, borítón tollas felirattal, hátsó szennylapon tollas
jegyzetekkel a művészekről. .................................................................................................................5 000

19901.Vadas József: Németh Aladár. Magyar Formatervezők. Bp.,2009,Scolar. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................4 800

19902.Elisabeth Foucart-Walter - Pierre Rosenberg: Le chat et la palette. Le chat dans la peinture
occidentale du XVe au XXe siecle. Paris, 1987, Adam Biro. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..3 000

19903.Würtz Ádám 25 rajza József Attila születésének 75. évfordulójára 25t ofszet. Kiadói, kissé sérült
mappával 25x35 cm ..............................................................................................................................3 000

19904.1941 Die Kunst im Deutschen Reich. 5. Jahrgang, Folge 12. München, 1941, Zentralverlag der
NSDAP, 1 sztl. lev.+ 335-360 p. Rendkívül gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval. ......................................................................3 000
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19905.S. Cullen, Michael: Der Reichstag. Parlament, Denkmal, Symbol. berlin, 2005. de bra Verlag. 407p.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................3 000

19906.Friedrich Arnold: Anschläge. 220 politische plakate als Dokumente der deutschen Geschichte
1900-1980, ausgewählt und kommentiert von - - . Ebenhausen, 1985, Langewiesche-Brandt.
Rendkívül gazdag képanyaggal, egészoldalas plakát-reprodukciókkal illusztrálva. Német nyelven.
Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. ...................................................................................................3 000

19907.Orosz Péter: Márk Lajos festőművész élete és munkássága Bp., 2008, Duna Palota Kulturális Kht.
Fekete-fehér és színes képekkel, Márk Lajos műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

19908.Károly Hopp-Halász / Imre Bak. Radiuses and points of view. Szerk.: Róna Kopeczky. Szöveg
Dávid Fehér. [Bp.],2017, ACB Researchlab, 81+1 p. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, a borító
hátán nagyon apró sérüléssel. ..............................................................................................................3 000

19909.Wehner Tibor: Az utolsó óra: mindig üt. The last hour is always struck. Ford.: Pokoly Judit. Ifj.
Szlávics László. Bp., 2017, Pauker Holding Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................3 600

19910.Société des Artistes indépendants. "Mémoires d'Artistes" de la Société des Artistes Indépendants
2003-2015. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. ..........................................................................2 000

19911.Gregor Pott Shock Treatment Lichtspuren. ;Bernhard Streit ca 1986 Amsterdam (34) p. ....................3 000
19912.Karl Krüll ... mag keinen Fisch Lichtspuren. ;Bernhard Streit 1985 19p. Protogonos / Galerie

Makkom, Amsterdam ............................................................................................................................3 000
19913.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs,

1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................3 000

19914.VIII. Országos Kisplasztikai Biennálé. Pécs, 1983. Borító- és plakátterv. Gellér B. István. Pécs,
1983, Janus Pannonius Múzeum. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, többek közt
Csíkszentmihályi Róbert, Halász Károly, El Kazovszkij, Martyn Ferenc alkotásainak reprodukcióival
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

19915.Dóczi Pál: A perzsaszőnyeg házi készítése. Bp., 1930, A Manus Rt. Harmadik bővített kiadás.
Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással, sérüléssel, néhány
ceruzás aláhúzással, egy felvágatlan lappal. ........................................................................................3 000

19916.Ferenczy József: Felolvasások az irodalom és szépművészetek köréből. Válogatott művek. Bp.,
1909, Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Újságvállalata, 317 p. Kiadói szecessziós aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kissé foltos címlappal és elülső szennylappal. ............3 000

19917.I. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1971, Műcsarnok. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

19918.Bak Imre. 1971-1979. Fotókonceptek/Photoconcepts. Bp., én., Vintage Galéria. Magyar és angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói haránt-alakú papírkötés. ...........................................2 000

19919.Bíró József - Self Acting (kiállítási katalógus) - Vár ucca 17 Kiadó - 2007 - Veszprém 99 p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19920.Christopher Rauch Várnagy Tibor Monika Wucher szerk: Második Kortárs Magyar Epigon Kiállítás ;
Német Magyar 1-2. Két füzet, kiadói tékában. 21 cm x 15 cm ..............................................................2 000

19921.A Váci Muzeum gyűjteményeinek leíró lajstroma. Vác, 1912, Dercsényi Dezső, (Pestvidéki-ny.),
254 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. A Váci Múzeum első részletes katalógusa. Papírkötés, hiányzó
borítóval, az utolsó oldal (255) hiányzik. ...............................................................................................1 600

19922.1944 Tavaszi tárlat tárgymutatója. Budapest, 1944, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 32
p. Kiadói papírkötés, .............................................................................................................................2 000

19923.Butak András: Karcolt vonalak. Scratched Lines. A művész, Butak András által DEDIKÁLT Bp.,
2018,Art9 Galéria. Benne meghívóval. Kiadói papírkötés. ...................................................................2 400

19924.Ona B. Mulasics - Pozíciók II. Bp., 1989. Fészek Galéria - Meta R. Galéria. 34p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19925.Erwin Wurm - Soós Tamás (Pozíciók IV.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási
katalógus Kiadói papírkötésben ............................................................................................................2 400

19926.Wakolbinger - Klimó (Pozíciók V.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 000

19927.Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19928.Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19929.Pauer. Pauer Gyula műveinek jegyzéke. Összeáll. és szerk.: Szőke Annamária. Bp., 2005,
Műcsarnok, 40 p. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........2 800

19930.István Nádler. AL Galerie Gerlinde Walz. Német nyelven. Színes képekkel, Nádler István műveinek
reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..........................................................2 000

19931.Molnár Gyula: Pentelei Molnár János 1878-1924. Dunaújváros, 1970, FMNYV-ny. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, foltos papír védőborítóban. Megjelent
500 példányban. ....................................................................................................................................2 000
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19932.Lengyel János 1904-1978. A bevezető tanulmányt írta, az oevre-katalógust összeáll. és a könyvet
szerk. Vadas József. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT példány. A magyar fotográfia
történetéből. 49. Kecskemét, 2010., Magyar Fotográfiai Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban.   Lengyel Lajos (1904-1978) Kossuth
és Gutenberg-díjas grafikus, tipográfus, könyvművész és fotóművész, a Kossuth Nyomda
igazgatója, a Nyomdaipari Egyesület elnökének oevre-katalógusa. .....................................................2 800

19933.Heinz Lüdecke: Lucas Cranach. Der Künstler und seine Zeit. Berlin, 1953, Henschelverlag. Német
nyelven, kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, gerince ragasztott .............................1 000

19934.Kühn, Fritz: Eisen und Stahl.(képes könyv a német vasművességről) Leipzig, 1957 E. A. Seemann
Verlag Kiadói egészvászon kötésben ...................................................................................................1 400

19935.Sarre, Friedrich: Die Kunst des alten Persien. Die Kunst des Ostens Band V. Berlin, 1923, Bruno
Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
kissé fakó borítóval, sérült gerinccel. ....................................................................................................2 200

19936.Fechheimer, Hedwig: Kleinplastik der Ägypter. Die Kunst des Ostens Band III. Berlin, 1921, Bruno
Cassirer. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
foltos, kissé sérült borítóval, kisebb lapszéli foltokkal, sérülésekkel. ....................................................2 200

19937.Kühnel, Ernst: Miniaturmalerei im islamischen Orient. Die Kunst des Ostens Band VII. Berlin, 1923,
Bruno Cassirer. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé fakó borítóval, kopottas gerinccel. ....................................................................2 200

19938.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. 2000. Anno. Gazdagon illusztrált fekete-fehér fotókkal.
Kiadói kartonált papírköté .....................................................................................................................2 000

19939.Kelényi, György: Rembrandt und die Bibel. Bp.,1990.,Kunstverlag. Német nyelven. Kiadói
zsinórfűzött kemény-kötés. ...................................................................................................................1 200

19940.La casa, il corpo, il cuore. Konstruktion der Identitäten. Kurator/Curator: Hegyi, Lóránd. Wien,
1999., Museum Moderner Kunst Stiftung Ludwig. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német és angol
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 200

19941.A Magyar Művészettörténeti Munkaközösség évkönyve 1953. Művészettörténeti tanulmányok. Bp.,
1954., Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal,
megviselt állapotban. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................2 000

19942.1984 Mozgó Film a Balázs Béla Stúdió 3 kiadványa ............................................................................2 000
19943.Barcsay Jenő: Anatomie für Künstler. Bp., 1981 Corvina. Kiadói egészvászon-kötés./ Linen-binding,

in German .............................................................................................................................................2 000
19944.Das dicke Zillebuch. Berlin, 1971, Eulenspiegel Verlag. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .....2 800
19945.Zille, Heinrich: Berlin aus meiner Bildermappe. Leipzig, 1979. Kiadói egészvászon kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 800
19946.Kárpáti Zoltán: A harangöntő. The Bell Founder. Der Glockengießer. Egy harang születése. Birth of

a Bell. Geburt einer Glocke. hn., 2010, Szerzői. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................................................2 000

19947.Gábor Palotai: Munkák/Works 1976-1980. Szerk.: Tóth Árpád, Palotai Gábor. Bp., 2017, Neon
Galéria. Angol és magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

19948.Wienerberger brick '12: Ausgezeichnete Ziegelarchitektur international  Callwey Georg D.W.
GmbH, 2012 . Kiadói kartonált papírkötésben 191 + 47 p. Gazdag képanyaggal ................................2 800

19949.Serena Sutcliffe: Grosse Champagner. Hallwag, 1989. 224p.  . Kiadói vászonkötésben papír
védőborítóval .........................................................................................................................................2 000

19950.1947 Szabadság kiállítás 1848-49-1918-19, 1944-45.Címlapon Derkovits Gyula metszetével. 15p. ..1 600
19951.Murphy, Bernadette: Van Gogh's Ear. The True Story. 2017, Vintage. Kiadói papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
19952.Somogyi Árpád: Az esztergomi bizánci sztaurothéka. Bp., 1959, Múzeumok Központi Propaganda

Irodája. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, javított
borítóval, belső kötéstáblán ex libris Vavrinecz Béla (zeneszerző, karmester). ...................................1 600

19953.Condivi: Michelangelo élete. Ford: gróf Zichy Rafaelné. Bp., 1926. Magyar Irodalmi Társaság.
117p. Kiadói papírborítóval, sérült gerincen címkével, borítón Dr. Etter Jenő (1897-1973) ügyvéd,
Esztergom polgármestere bélyegzőjével, néhány kevés lap széle kissé foltos. ...................................1 000

19954.Giorgio Vasari: A renaissance mesterei ? jó állapotban (kopott, foltos borító, gerinc, elszíneződőtt
lapélek) Giorgia Vasari életrajzaiból fordította és jegyzetekkel ellátta Honti Rezső - 31
képmelléklettel Győző Andor Kiadása, Budapest, 1933 ? második kiadás Aranyozott gerincű és
című kiadói fűzött, egészvászon keménytáblás kötés - 318 p. .............................................................1 600

19955.Amy Eshoo - Kelecsényi Csilla. Bp., 1992. Fészek Kiaállítási katalógus 10 p ......................................1 600
19956.Wallfahrt kennt keine Grenzen. Katalog der Ausstellun im Bayersischen Nationalmuseum München.

München, 1984, Bayerisches Nationalmuseum. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

19957.Vadas József: A Művészi Ipartól az Ipari Művészetig. Tanulmányok. Művészet és elmélet. Bp.,
1979., Corvina. Kiadói papírkötés, papír védőborítóban.   A szerző, Vadas József (1946-)
művészettörténész, művészeti író által DEDIKÁLT példány. ................................................................2 000
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19958.Bihari Puhl Levente: Levy. Szerk.: Bozzay Tibor. A szerző, Bihari Puhl Levente "Levy"
képzőművész, festőművész által Koós Judit (1923-2006) művészettörténész, műkritikus részére
DEDIKÁLT példány, a művész névjegykártyájával. Bp., 2001., Szerzői. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban, a gerincen kis sérüléssel. Számozatlan példány. ...................................4 000

19959.Imre Bak 1988-1992. Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1992, k.n.. Színes képekkel, Bak Imre műveinek
reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Angol, német és olasz nyelven. Hegyi Lóránd és
Néray Katalin tanulmányaival. Kiadói papírkötés. .................................................................................3 000

19960.Bak Imre 1993-1994. "Új Képek". Szerk.: Simon Zsuzsa. H.n., 1994, k.n.. Színes képekkel, Bak
Imre műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Angol és magyar nyelven.
Földényi F. László tanulmányával. Kiadói papírkötés. ..........................................................................3 000

19961.Ország Lili festőművész kiállítása. Székesfehérvár, 1967, István Király Múzeum. A művész
munkáinak reprodukcióval illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................4 800

19962.Hegyi Lóránd: Alain Balzac, Noël Dolla, Nádler István, Soós Tamás. Bp., 1998, Francia Intézet. 40
p. Magyar és francia nyelven. Színes képekkel, többek közt Nádler István műveinek reprodukcióival
illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 800

19963.Nádler István, Raiffeisen Galéria. 2001. Magyar és angol nyelven. Színes képekkel, többek közt
Nádler István műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ...................1 800

19964.1980 Jakovits József kiállítása. Hatvany Lajos Múzeum No. 6. Bp., 1980, Hatvany Lajos Múzeum.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 800

19965.Várfok Galéria. Bp., 1999, Várfok Galéria. Magyar, francia és angol nyelven. Színes képekkel,
többek közt Bukta Imre, Fehér László, El Kazovszkij, Nádler István, Rozsda Endre műveinek
reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 800

19966.Langzame opmerkingen (in een snelle tijd) Catalogus. 2001. Flamand nyelven. Színes képekkel,
többek közt Fehér László, Nádler István, Swierkiewicz Róbert műveinek reprodukcióival illusztrált
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, lapok sarkaiban kissé foltos. ....................................................1 600

19967.1991 Polner Zoltán: Fontos Sándor. A művész lánya, Fontos Magda által DEDIKÁLT példány.
Benne a művész halálozási értesítésével. ............................................................................................1 400

19968.Geometria magyar. Madarska geomtrie dnes. Hungarian geometry today. 2004. Cseh és angol
nyelven. Színes képekkel, többek közt Bak Imre, Halász Károly, Maurer Dóra, Nádler István
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..........................................1 800

19969.1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés. ..........................2 400
19970.Én így láttam. Vágó János ólommetszetei. Szeged, 1963 . Alföldi-ny., 5 sztl. lev. + 23 t.

(ólommetszetek). Kiadói félvászon mappában, kissé foltos borítóval. ..................................................1 600
19971.Budapest 1970-1995 Fajó, Haraszthy, Hencze német kiállítás meghívója 4 p .....................................1 000
19972.cca 2000 Hemmert János (1927-2010) festőművész kiállítási prospektusa. A művész által

DEDIKÁLT! ............................................................................................................................................1 400
19973.1969 Koszta Rozália festőművész kiállítási prospektusa. Gyula, Erkel Ferenc Múzeum. + 1987

Koszta Rozália kiállítási prospektus. hn., 1987, Iskola Galéria. A művész, Koszta Rozália
(1925-1993) festőművész által DEDIKÁLT példányok. .........................................................................1 800

19974.Hencze-Steiner/ Poziciók 1990 Bécs- Budapest katalógus Fészek Galéria .........................................1 200
19975.Gerevich Tibor: Kolozsvári Tamás az első magyar képtábla-festő. Bp., 1923,Franklin, 40 p.+VIII t.

Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 400
19976.Hans Florey Zahl-Farbe-Klang in zyklischen Kanonformen. Magánkiadás, 1990. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 800
19977.Lajos Ferenc 15 grafikája. Bp., 1991. Készült 50 példányban. Aláírt 20x30 cm ...................................1 600
19978.cca 1969-1981 Cs. Pataj Mihály (1921-2008): 2 db DEDIKÁLT kiállítási prospektusa, az egyikben

meghívóval a kiállítás megnyitójára, benne gépelt kártyával, rajta autográf aláírással. .......................1 800
19979.Európa Szoborpark. Eurpopean Sculpture Park I. Veszprém, Vetési Albert Gimnázium./Európa

Szoborpark. Eurpopean Sculpture Park II. Veszprém, Kittenberger Kálmán Vadaspark. Az egyik
főtámogató, és az egyik művész Ézsiás István (1943-) festő, szobrász által F. Almási Éva ( 1955-)
könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2006., Művészeti Műhely
Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................3 000

19980.Doru Tulcan: Desemne. DEDIKÁLT! Timisoara/Temesvár, 2006., Fundatia Interart Triade. Román
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................2 400

19981.Jorge Molder: Nox. XLVIII Biennale di Venezia. Padiglione Portoghese 1999. Odivelas., 1999,
Guide Artes Gráficas. Angol és olasz nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
kemény-kötés. .......................................................................................................................................1 400

19982.Arnóti András/Sárközi Zoltán: Sárközi Zoltán Arnóti András versei és grafikái. Poems and pieces of
graphic art by Zoltán Sárközi András Arnóti. A festőművész, költő, Arnóti András/Sárközi Zoltán
(1949-) által F. Almási Éva ( 1955-) könyvkiadó, szerkesztő, lexikográfus részére DEDIKÁLT
példány. Gedichte und Graphiken von Zoltán Sárközi András Arnóti. hn., én., Szolárisz, 36+8 p.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................2 800

19983.Hann Ferenc: Bartl József festőművész kiállítása, Szentendrei Képtár 1992. A katalógust tervezte
és szerkesztette: Lukoviczky Endre. H.n., 1992, k.n.. 16 sztl o. Színes képekkel, Bartl József
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................2 000
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19984.2 db katalógus: Kovács Margit gyűjtemény. A kiállítást rendezte, a katalógust összeáll.: Petényi
Katalin. Szentendre, 1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Molnár László: Herendi porcelán díszmű. Kecskemét, 1967, Bács-Kiskun
megyei Nyomda, 42 p. Kiadói tűzött papírkötés. + 6 db Herendi porcelán prospektus (Rotschild,
Viktória, Indiai kosár, stb. minták) .........................................................................................................1 600

19985.Deim Pál festőművész kiállítása. Szentendre, 1969, Ferenczy Múzeum, 4 sztl. lev. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

19986.Zoltai Bea. A művész által DEDIKÁLT kiállítási katalógus. Bp., én., Szerzői,(Pauker-ny.) Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................4 800

19987.Kratochwill Mimi (Szerk.): Szalay Ferenc festőművész kiállítása. Budapest, Műcsarnok, 1989. július
26- augusztus 27., Mosonmagyaróvár, Városi Művelődési Központ, 1989. szeptember 8-24.,
Hódmezővásárhely, Tornyai János Múzeum, 1989. dec. 3- 1990. jan. 14. H.n.., 1989, k.n..
Fekete-fehér képekkel, Szalay Ferenc műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

19988.1999 Enigma művészetelméleti folyóirat VI. évf., 1999. 22 sz. .............................................................1 000
19989.Budapest Építészeti Nívódíja 2020. Szerk.: Fontana Vera, Bretz Annamária, Csapó Balázs. Bp.,

2020, Budapesti Építészeti Kamara. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................800
19990.Klein Rudolf - Lampel Éva - Lampel Miklós: Kortárs magyar építészeti kalauz. Szerk.: Bojár Iván

András. Octogon Könyvek 1. Bp., 2001, Vertigo. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .1 200
19991.2002 Aica - Füzetek I. Fejezetek a magyar művészetkritikából. Szerk.: Andrási Gábor, Tatai

Erzsébet, Zwickl András. Bp.,2002,Műkritikusok Nemzetközi Szövetsége Magyar Tagozata. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

19992.Műcsarnoki beszélgetések. Szerk.: Nagy Gabriella. Válogatta: Héjj Klára és Nagy Gabriella. Bp.,
1999., Műcsarnok - Folyóiratolvasó Klub. Kiadói papírkötés. ..................................................................800

19993.Juhász R. József: Szedd szét! A szerző, Juhász R. József (1963-) költő, multimédiás művész által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Dunaszerdahely, 2008., Nap. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

19994.Czóbel Béla festőművész kiállítása. Akvarell, grafika, és újabb képek. Bp., 1958, Nemzeti Szalon.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

19995.Hajdu István: Hencze. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap. Színes és fekete-fehér képekkel, Hencze
Tamás műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................1 000

19996.Orbán Sándor kolozsvári festőművész. Bp., 2001, Codex Print. Orbán Sándor képeivel gazdagon
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 200

19997.Pálffy Katalin: Ki szoborkönyv. Bp., 2000, Csepel Galéria. Kiadói papírkötés ......................................1 000
19998.Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p. .......................................1 200
19999.1979 Granasztói-Győrffy Katalin: Nuovi contributi all'attivit? del pittore veronese Sebastiano Vini.

Attribuzione della tavola scoperta a Bodrogolaszi. Acta Historiae Artium. Különlenyomat. Bp., 1979.,
Akadémiai-ny., olasz nyelven, szakadt borítóval, 237-252 p.  A szerző, Granasztói-Győrffy Katalin
által DEDIKÁLT példány.  + 1969 Recensiones. Acta Historiae Artium. Különlenyomat. Bp., 1969.,
Akadémiai-ny., német, angol és olasz nyelven, 99-117 p. A borítón ajándékozásra vonatkozó
bejegyzéssel. ...........................................................................................................................................700

20000.1981 Szabó, Júlia: "Cerus aeternitatis hieroglyphicum" (Iconology of a natural motif.) Acta Historiae
Artium. Különlenyomat. Bp., 1981., Akadémiai-ny., angol nyelven, fekete-fehér fotókkal illusztrált. 127
p.  Szabó Júlia (1939-2004) művészettörténész által Csernyánszky Mária (1903-1998)
művészettörténész részére DEDIKÁLT példány. .....................................................................................900

20001.Szeifert Judit: Baksai. Bp., 2007, Globe Print. 367 p. Kiadói papírkötés. .............................................1 400
20002.Csontváry-emlékkönyv. Válogatás Csontváry Kosztka Tivadar írásaiból és a

Csontváry-irodalomból. Válogatta és az emlékezéseivel kiegészítette Gerlóczy Gedeon. Bevezette
és az összekötő szövegeket írta és szerkesztette Németh Lajos. Bp. 1976, Corvina. Fekete-fehér
és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 400

20003.2010 Magyar Képzőművészeti Egyetem Diplomakatalógus. Hungarian University of Fine Arts.
Diploma Cataloge 2010. Szerk.: Forian Szabó Noémi. Bp., 2010., Magyar Képzőművészeti Egyetem.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................800

20004.PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos
Színháztörténeti Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................800

20005.Évek, művek, alkotók. Ybl Miklós - díjasok és művek 1953-1994. Bp., 1995, Építésügyi Tájékoztatási
Központ Kft. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................800

20006.Zentner, Kurt: Die ersten fünfzig Jahre des XX. Jahrhunderts. II. Band. Eine Schau in Bild und Wort
in drei Bänden. Offenburg/Baden, 1950., Franz Burda. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................1 000

20007.Horváth Ernő Zoltán: ,,Életrevalók." Híres fogyatékkal élő emberek és alkotásaik. [Bp.], 2020., Vivo.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

20008.Rabinovszky Máriusz: Itália festészete. A Trecento. Itália festészete. A Trecento. Bp., 1947, Dante,
193 p.+4 t. Kiadói, szakadozott egészvászon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ...........................900

20009.Első Hajdúszoboszlói Nemzetközi Kollázs Biennálé. Revue d'Art 90. Paris 1997/ 2. N. 46. Szerk.:
Joseph Kádár, Judith Nem, Ferenc Hann. Paris, 1997, 32 p. Magyar és francia nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 800



195

20010.Bácsay peintures - Peter Bácsay, Budapest, 2011. Kiadói kartonált keménykötésben, 168p. .............1 000
20011.Pátzay Pál: Kerényi Jenő. 1976, Bp., Corvina, kiadói kartonált papírkötés. ............................................900
20012.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói

félvászon és zsinórfűzött kötéssel. Címlap foltos ..................................................................................1 000
20013.Keserű Katalin: Orlai Petrics Soma. 1984, Bp., Képzőművészeti Kiadó, kiadói egészvászon kötés,

kiadói papír védőborítóval. .......................................................................................................................900
20014.Bernáth Mária: Szinyei Merse Pál. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, borítóval.. ........900
20015.Nádor Judit: A csillagok tükre. Bp., 2002, Pirospont. Gazdag képanyaggal, Nádor Judit

szitanyomatainak reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 200
20016.Bácsay peintures - Peter Bácsay, Budapest, 2011. Kiadói kartonált keménykötésben, 168p. .............1 200
20017.6 db képzőművészeti kiadvány: András Márkos (Márkos András, Kunsthaus Lübeck, 1992); Konkoly

Gyula, Dovin, 1994; Palkó Tibor, Pihenő, 1991; Vojnich Erzsébet, 1990; Fabio Mauri 1959-1969; Kéri
Ádám meghívó, 1984 ...............................................................................................................................600

20018.Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo.
Milano, 1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................6 500

20019.Annales de la Galerie Nationale Hongroise. A Magyar Nemzeti Galéria évkönyve. 1997-2001. Szerk::
Király Erzsébet. Művészettörténeti tanulmányok Sinkó Katalin tiszteletére. Bp., 2002.,Magyar
Nemzeti Galéria. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Érdekes írásokkal. Kiadói papírkötés.  
Benne az egyik szerző, sorozatszerkesztő, Jávor Anna saját kezű üdvözlő soraival ellátott
üdvözlőkártyával. .....................................................................................................................................800

20020.Záborszky Gábor kiállítása. Budapest Fővárosi Képtár / Kiscelli Múzeum / Templomtér. Bp., 1998.,
Kiscelli Múzeum. Kiadói haránt-alakú papírkötés, kissé kopott borítóval, javított kötéssel, 29x42 cm ....800

20021.Konok Tamás: Konok. Kivonatok az erkölcsi bizonyítványomból. Montázsok 1985-87. (Kiállítási
katalógus). Székesfehérvár, 2001, Szent István Király Múzeum, 43+(1) p. Magyar, angol és francia
nyelven. Konok Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............1 200

20022.PQ '95. Magyar színpad-kép-írók. Szerk.: Király Nina, és Török Margit. Bp., 1995., Országos
Színháztörténeti Múzeum és Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................1 000

20023.Péter Korniss: Ungarn im Herzen Europas (Magyarország Európa szívében). Budapest, 1999,
Officina Nova, német nyelven, kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................1 200

20024.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.
Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................1 000

20025.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 600

20026.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................1 800

20027.Koós Judith: Finlandia. Bp., 2001, Helikon. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000

20028.Lajos Ferenc Képírásos üzenetek a mélytudatból Bp., 1992. 32 T Készült 50 példányban. Aláírt
mappában 20x30 cm .............................................................................................................................1 600

20029.Rajzok.gondolatok Lajos Ferenc 25 rajza. Bp., 1992. Készült 50 példányban. Aláírt mappában
20x30 cm ...............................................................................................................................................1 600

20030.Frühes Christentum und spätes Heidentum in ihren künstlerischen Ausdrucksformen. Mit 64
Abbidungen. Augsburg, 1923. Benno Filser. 64-120p. Kiadói papírkötésben., ....................................1 600

20031.Hajdú-Bihar temetőművészete. Főszerk.: Szőllősi Gyula. Debrecen, 1980., Hajdú-Bihar m. Tanács
Műemléki Albizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

20032.Ludmila Kybalová: Keleti szőnyegek. Bp., 1976., Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

20033.Egyházi épületek és műtárgyak gondozása. Szerk.: Cserháti József et al. Bp., 1971,
Képzőművészeti Alap. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4500 példányban. .......................................1 800

20034.Judith Miller: Régiségek közelebbről. Bp., 2000., Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ..................1 000
20035.Francois Pernot: Az arany. Ford.: Burján Mónika. Szeged, 2007, Lazi Könyvkiadó. Rendkívül

gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................1 000
20036.Jaques, Renate: Deutsche Textilkunst. In Ihrer Entwicklung bis zur Gegenwart     Berlin, 1942

Rembrandt, . Kiadói egészvászon-kötés, ..............................................................................................1 600
20037.Fürjesi Csaba. Szerk.: Turcsányi Margit. Veszprém-Budapest, 2009., Magyar Képek Kiadói Kft.

Magyar Angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban. ......................................................................................................1 600

20038.Pogány Frigyes: A szép emberi környezet. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

20039.Rappai Zsuzsa szerk.: Finta. Bp., 1997, Mundus, kiadói kartonált papírkötés. ....................................1 200
20040.Kornis György: György Kornis. (DEDIKÁLT). Szelényi László fotóival. Wien, é.n., magánkiadás.

Gazdag képanyaggal, Kornis György munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Német és angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Kornis György
(1927-2011) festőművész által DEDIKÁLT példány. .............................................................................1 200
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20041.A Magyar Tudományos Akadémia képzőművészeti kincsei. (DEDIKÁLT). Szerk.: Papp Gábor
György, András Edit. Bp., 2004, MTA Művészettörténeti Kutató Intézet. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Vizi E. Szilveszter (1936- ) orvos,
farmakológus, a Magyar Tudományos Akadémia és a Szent István Tudományos Akadémia tagja,
korábban az MTA elnöke (2002-2008) által DEDIKÁLT példány (egy további, azonosítandó
aláírással). .............................................................................................................................................1 000

20042.Fülep Lajos: Magyar művészet. Művészet és világnézet. A művészettörténet forrásai. Bp., 1971,
Corvina. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. + Fülep Lajos emlékkönyv. Cikkek, tanulmányok Fülep Lajos életéről és
munkásságáról. Vál., szerk., a jegyzeteket és a bibliográfiát összeáll.: Tímár Árpád. Bp., 1985,
Magvető. Kiadói műbőr-kötés, a borítón apró sérülésekkel. .................................................................1 800

Könyvek: Konyha és kert
20058.Kolozsvári szakácskönyv. Hasznos útmutató a középosztály számára a háztartás minden ágában.

Írta és férjhezmenő hugának ajánlja: Egy székely asszony. Kolozsvár, 1906, Lepage Lajos,
6+248+XX+6 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza fűzéssel,
kijáró lapokkal, két lap szakadással. .....................................................................................................1 000

20059.[Dobos C. József] Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetlen kalauz minden háztartásban.
[Bp., én.,?] 5-974 p.+3 (litográfiák) t.  Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés, sérült gerinccel,
javított kötéssel, a címlap (kiadó: Méhner?, Fraklin?), és a táblák nagy része hiányzik (csak 3
tábla!),lapszéli szakadásokkal és sérült lapokkal, kijáró lapokkal (291/292, 293/294,959/960,
961/962.), megviselt állapotban. ...........................................................................................................6 000

20060.Vizvári Mariska: Vizvári Mariska szakácskönyve. 1000 recept. Új, bővített kiadás. Budapest, (1944).
Rozsnyai Károly Könyv-és Zeneműkiadó (Vörösmarty Nyomda, Székesfehérvár). 461 + [1] p. Első
kiadás. A teljes év ajánlott menüit is közzétevő receptkönyvnek 1944-ben megjelent a második
kiadása is. Példányunk fűzése a 10. ívnél meglazult, az utolsó leveleken enyhe foltosság. Horváth
1949. Fűzve, kézzel feliratozott, sérült védőborítóban. .........................................................................6 000

20061.Drucker Jenő: Bortermelő Németország. Reflexiók a Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete
által 1907. július havában rendezett tanulmányútról. Az igazgató-választmány megbízásából írta
Drucker Jenő. Budapest, 1908. ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 160 + [2] p. Egyetlen
kiadás. Oldalszámozáson belül számos szövegközti felvétellel illusztrált beszámoló a Magyar
Szőlősgazdák Országos Egyesülete által megtett borászati tanulmányútról, melynek során az
igazgatóság a dél-német és rajnai borvidékek szőlészeti, borászati, pincészeti és kereskedelmi
viszonyait tekintette át. Függelékben néhány belga benyomás. Az első előzéken könyvkötői
könyvjegy, néhány oldalon apró foltosság. BOEH V: 5742. Korabeli félvászon kötésben (Faragó
Sándor kötészete, Szolnok), színes festésű lapszélekkel. ....................................................................6 000

20062.cca 1940 kb 35 db Rádiós gazdasági előadások füzet .........................................................................6 000
20063.1955 Magyaros vacsoraverseny 10 budapesti étterem menüje, az ételek és a személyzet

ismertetése 22 p Diósy Antal által tervezett papírborítóval 17 cm ........................................................5 000
20064.Kapitán Mária 3 műve:   A család élelmezésének könyve. [Bp.,1941.], Szerzői,(Bp., Európa-ny.), 78

p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos, benne jegyzetlapokkal.;   A sertés házi feldolgozása.
[Bp.,1941).], Szerzői,(Bp., Hungária), 32 p. Kiadói papírkötés, a borító szakadt, az elülső borító
felső sarkán hiánnyal, bejelölésekkel.;   Zöldség és gyümölcs házi konzerválása. Bp., 1944,
Szerzői,(Ladányi-ny.), 62+1 p. Kiadói papírkötés, hiányos, sérült borítóval, javított gerinccel, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................4 000

20065.Most mit tegyek? 200 bevált hasznos tanács háziasszonyok részére. Összeáll.: Dr. Déry József.
(Bp.), é.n. (cca 1930), Drogista Közlöny (Elek-ny.), 62+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes,
sérült borítóval. ......................................................................................................................................4 000

20066.(Szentpétery Ágnes):  Egy magyar háziasszony Háztartási tanácsadó. Budapest, [1943]. Papp
Jenő ,,Múzsa" könyvkiadó vállalata (vitéz Fodor Árpád ny.) 224 p. A szakácskönyv első kiadása
1941-ben jelent meg. Az enyhén foltos címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, példányunk fűzése
laza. Horváth 1700. Fűzve, sérült, foltos, gyűrött, hiányos kiadói borítóban. Hozzá tartozik:
Szentpétery Ágnes A háztartás magasiskolája. Budapest, [1943]. Papp Jenő ,,Múzsa" könyvkiadó
vállalata (Székely Nyomda és Könyvkiadó Vállalat). 223 + [1] p. Példányunk fűzése laza, a
védőborító első oldala hiányzik. Horváth 1701. Fűzve, sérült, hiányos, foltos kiadói borítóban. ..........4 000

20067.Madár Imréné (összeáll.): Filléres főzés és hústalan napok 150 ételreceptje. 100 aranytanács
anyák, háziasszonyok, gazdálkodók részére. Szeged, (1940). Szerző - Szegedi Új Nemzedék
Lapvállalat Rt. 48 p. + melléklet (kétleveles). Első kiadás. Madár Imréné szakácskönyvéhez a
Katholikus Háziasszonyok Országos Szövetségének elnöke és szakosztályi elnöke,
Szegedy-Maszák Aladárné és Stumpf Károlyné írt előszót. Oldalszámozáson belül egész oldalas
és szövegközti hirdetésekkel. Néhány oldalon apró foltosság. Kiadványunk kiegészítése a
kétleveles recept-melléklet ,,Zsírtalan főzés pótrész a >>Filléres főzés és hústalan napok
életrecepthjei .........................................................................................................................................3 000

20068.Török Ferencné (összeáll.) Minden háztartásban nélkülözhetetlen, gazdaságos, kipróbált cukrászati
és egyszerűbb tészták módosított receptjei. Torták, sütemények, kávéhoz, teához való tészták,
torta-, sütemény-töltelékek és glazúrok, puddingok és felfújtak, krémek, vegyes édességek,
fagylaltok, cukorkák, italok, gyümölcssaláták, előételek és befőttek. [Kolozsvár] Cluj, 1937. C.
Grafica-nyomda. 63 + [1] p. Egyetlen kiadás. Példányunk néhány oldalán halvány foltosság, fűzése
meglazult. Horváth 1826. Monoki 0. Fűzve, illusztrált, sérült kiadói borítóban. ....................................4 000

20069.Czapáry Bertalan: Magyar gyümölcs tömegtermesztése. Bp., 1927, szerzői kiadás ("Pátria"-ny.), 1
t.+ 134 p. Második kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, néhány kissé foltos
lappal. ....................................................................................................................................................4 000
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20070.cca 1930 Mérleggyár Hódmezővásárhely Gyártmány ismertető képes katalógus 26 p. Egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................3 000

20071.Németh József: A dinnye termesztése. A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai, 1913. 2. szám.
Bp., 1913, Pallas-ny., 1 sztl. lev.+ 48 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ...........3 000

20072.Rolls, Eric (Charles): A Celebration of Food and Wine. (Aláírt.) (St. Lucia [Australia], 1998).
University of Queensland Press (McPherson Printing Group). IX + [1] + 366 p. A címoldalon a
neves ausztrált gasztronómiai író, Eric C. Rolls saját kezű aláírsa. A művelődéstörténeti
részletekben gazdag gasztronómiai esszékötet a nagyvilág kulináris hagyományait mutatja be,
fókuszában elsősorban a tenger gyümölcseivel és az ausztrál konyha részleteivel. Néhány oldalon
apró, halvány foltosság. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ..................................4 000

20073.Hope Ricciotti-Vincent Connelly: The Pregnancy Cookbook. Revised and expanded. New
York-London, 2002. W.W. Norton & Company. Kiadói papírkötés. ......................................................3 000

20074.Kertészeti kézikönyv kertésztanulók és kezdők számára. Bp., 1943. Országos Magyar Kertészeti
Egylet. 492 p + XV. t. Kiadói, kissé sérült papírkötésben ......................................................................3 000

20075.Magyar gazdák évkönyve 1891-re. Negyedik évfolyam. Szerk.: Löcherer Andor, Kormos Alfred és
Kende Zsigmond. Bp., 1891, Magyar Föld, 212+51+25 (korabeli reklámok) p. A címlap hátoldalán
1891-es naptárral. Kiadói festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, az elülső szennylap és a
címlap kijár, kopott borítóval. ................................................................................................................1 200

20076.Jäger, [Hermann]: A kertészet általános kézikönyve. Utasítás a kertészet összes teendőiben.
Kertészek és kertészeti műkedvelők számára. A harmadik javított kiadás után ford.: Concha Károly.
256 fametszvénnyel. Bp., 1883, Athenaeum, XVI+II+635+(1) p. Első magyar kiadás. Szövegközti
ábrákkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, rossz állapotú borítóval, részben szétváló
fűzéssel (a 609-635. oldalak nagyrészt elváltak a fűzéstől). .................................................................2 000

20077.Kucsera Kálmán: Gyümölcstermelés. Bp., 1933, Stephaneum. Kihajtható táblával. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, ceruzás aláhúzásokkal. .............................................................................2 000

20078.Gruber Ferenc - Hajas József - Rázsó Imre: Gazdálkodás dióhéjban. (Vademecum). Írták és
összeáll.: - - . Bp., 1943, szerzők kiadása (Kispest, Kultura-ny.), 197+(3) p. Harmadik, bővített
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, nádudvari vitéz Kiss Lajos ex libris-szével. ...2 000

20079.Hermine, v. Gilgen: Kochbuch für Zuckerkranke Wien, 1903. St. Norbertus. 92p. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................2 400

20080.Kollmanné lemhényi Dávid Andrea: Élelmezési-háztartási ismeretek és gyakorlatok tankönyve. Bp.,
1946, szerzői kiadás (Globus-ny.), 551+(1) p. Kilencedik javított és bővített kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval és fűzéssel. ........................................................................2 400

20081.Dr. Kolos Ede - Kolosné Pethes Edit: Hazai gyógynövényeink. Bp., 1956, Művelt Nép. Második
kiadás. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés,kopott borítóval.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................2 400

20082.Bán Dezső: A Kukoricatermesztés kiskátéja. Bp., 1944. Pátria. 74 + 6 p. Kiadói papírkötésben.
Gönczi Gebhardt grafikákkal .................................................................................................................2 400

20083.Lénárd Sándor: A római konyha. Bp., 1986, Magvető. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

20084.Wass András: Kertgazdaság. A hasznothajtó kert üzemágainak egész évi munkái. Termelés,
növényvédelem, értékesítés. Bp., 1939, szerzői kiadás. Számos érdekes illusztrációval. Kicsit
kopott vászonkötésben, a lapszélek egy része foltos, egyébként jó állapotban. ..................................2 600

20085.Clima Mária: Háztartástan, gazdasági és neveléstani ismeretek. Polgári leányiskolák számára. A
háztartási részt átdolgozta K. Tüdős Ilona és Kovács Mária. A neveléstani részt írta: Sebestyénné
Stetina Ilona. Bp., ,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 138 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé
hiányos borítóval és gerinccel, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal, ceruzás bejegyzésekkel. ..........2 000

20086.Kovács István Győző: Az ízletes diéta szakácskönyve. Összeáll.: - -. Bp., én., Hungária.
Papírkötés, az elülső borító hiányzik, a gerince javított, laza, sérült kötéssel. ......................................1 800

20087.Uhlyarik János: állj ki vagy? Népies útmutató gyümölcsfák kezelésére. Kalocsa, 1935. 32 p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................1 800

20088.Simon Tibor - Csapody Vera: Kis növényhatározó. Bp., 1969, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval, a címlapon és az utolsó lapon bejegyzésekkel. .........................................................1 600

20089.Karinthy Frigyes - Gundel Károly: Vendéget látni, vendégnek lenni. Gundel Károly tanácsaival.
(Budapest), (1933). Cserépfalvi (Athenaeum Rt. ny.) [2] + 74 p. Első kiadás. Karinthy Frigyes
humoros vendéglátási esszéjét Gundel Károly szellemes tanácsai követik, a kötetet
oldalszámozáson belül Gábor Éva szövegközti karikatúrái illusztrálják. A kiadói a kötetet
ugyanabban az évben még két további kiadásban is megjelentette. A címoldalon kiadói bélyegzés,
az első fedőborítón kézírásos jegyzet. Tezla 1710. Horváth 750. Fűzve, sérült kiadói borítóban, a
hátsó borítófedél hiányzik. Jó példány. .................................................................................................4 000

20090.Illés Lajos: Gyümölcsvédelem. Bp., é.n. (cca 1930), Mezőgazdasági Rt., 16 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 800

20091.Wurdits György: Német mezőgazdasági szövetkezet-ügy kialakulása 1912-ig, különös tekintettel
Raiffeisen és Haas működésére. Részletek a M. Kir. Közgazdaságtudományi karon benyújtott
közgazdaságtudományi doktori értekezésből. Bp., é.n. (cca 1930), Dr. Antos István-ny., 13+(3) p.
Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, kis lapszéli szakadásokkal. .........................................1 600
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20092.Cey-Bert, Róbert Gyula: Tokajer Weingastronomie. 2002, Verlag Paginarum. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

20093.Cey-Bert Róbert Gyula: Balatoni borgasztronómia. Balaton és környéke - Somogy, Zala, Veszprém
- tájjelegű és újonnan alkotott ételeinek és borainak harmonizációija. A könyv "Idegenforgalom,
Borturizmus" Fejezetét írta: Dr. Szabó Géza. Magyar borok és borvidékek sorozat. [Bp.], 2001.,
Paginarum Kiadó.Kiadói kartonált papírkötésben, szép állapotban. .....................................................1 600

20094.Szabó Zoltán: A szobai növények élete és gondozása. Népszerű Természettudományi Könyvtár.
Bp., 1928., Kir. M. Természettudományi Társulat. Átkötött félvászon-kötés, a címlap és az utolsó
lap javított, restaurált. ............................................................................................................................1 800

20095.Kis kertész. A kertészsegédi képesítő vizsgára készülő kertésztanulók használatára. A M. Kir.
Földmívelésügyi Minisztérium kiadványa. Bp., 1929, "Pátria"-ny., VIII+336 p. Negyedik, bővített
kiadás. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, sérült, foltos borítóval, a 321-336. oldalak különváltak a
fűzéstől. .................................................................................................................................................1 800

20096.Teremi Gábor: A galamb. Bp., 1956. Mezőgazdasági. Kiadói félvászon kötésben, 266p. ...................1 800
20097.3 db retró receptfüzet: Receptfüzet-Spezialitäten. Magyar és német nyelven. Kiadói spirálfűzött

kötés. + Meleg szendvicsek. + Meleg zöldség ételek. Tűzött, egyedi alakú papírkötés. Változó
állapotban, mindegyik füzet színes fotókkal gazdagon illusztrálva. ......................................................1 600

20098.Dr. Jeszenszky Árpád: Gyümölcsfa-ápolás. II. kiadás. Korszerű Könyvtár. Bp., é.n., Közlekedési-ny.
Kiadói papírkötés, regiszteres. ..............................................................................................................1 000

20099.Dr. Tarján Róbert: Diétás szakácskönyv. Bp., 1957, Kossuth. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes,
foltos, kopott borítóval, belül túlnyomórészt jó állapotban. ....................................................................1 800

20100.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................7 000

20101.Magyar konyha ízei, 1-8. füzet: Ünnepi asztal, ... Mindennapi kenyerünket..., Szüretelő,
Disznótoros, "Kiskarácsony, Nagykarácsony",Húsvéti teríték, Farsangi falatok, "Komatál". Szerk.:
Réz Mária, Szabó Magdolna. Bp., én., Officina, 48 p.x8. Kiadói papírkötések. ....................................2 000

20102.Jean Anthelme Brillat-Savarin: Az izlés fiziológiája Fordította: Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella
Múzsák Közművelődési Kiadó, Budapest, 1986 - a Singer és Wolfner 1912-es kiadású könyvének
reprint kiadása  eredeti kiadói könyvjelzőjével Fűzött keménytáblás papírkötés - 303 oldal ................2 000

20103.H. Schwind: Unser Haushuhn. Monographien unser Haustiere. Vierter Band. Stuttgart,én.,Kosmos.
Német nyelven. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban: foltos. ..........................................................2 000

20104.Barta Miklós: Mindennapi gyümölcseink ételben és italban. Bp., 1987. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 000

20105.Rezi György: Görög ételek. Bp., 1990. Intertype. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. Tollal írt megjelölésekkel néhány oldalon, de jó állapotban. ..............................................1 000

20106.Frank Júlia: A te szakácskönyved! Bp., 1996. Ciceró. Kiadói kartonált papírkötés. .............................1 800
20107.Dr. Oetker Szakácskönyvtár 2 kötete: Ínyencfalatok reggel, napközben és este; Burgonya, rizs,

metéltek, zöldségek, saláták. Fordította Török Irén. Bp., 1992. Gabo Könyvkiadó és Kereskedő Kft.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben. ................................................1 800

20108.2 db receptkönyv: Tapas. Kicsi, változatos és tipikusan spanyol. Köln, é.n., Naumann & Göbel.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. + Saját készítésű pralinék és bonbonok. Ford.:
Mag-Gadácsi Veronika. Pécs, 2012, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 000

20109.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1971, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval. + Magyar szőlő- és borgazdaság. Szerk.: Nádasdi János. Bp., é.n., VT
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Négy nyelven (magyar, német, angol, francia). Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, egy lapon hiánnyal. ............................................................................800

Könyvek: Vadászat
20125.Donászy Ferenc: Vadászkalandok vad tájakon. Haranghy Jenő rajzaival. Donászy Ferenc

(1858-1923) ifjúsági író vadászati ismeretterjesztő írásai írott források alapján. Oldalszámozáson
belül Haranghy Jenő egész oldalas és szövegközti rajzaival. Budapest, (1943). Hungária
Könyvkiadó (ny.) 158 + [2] p. Vuray 0. Tordai 284. Korabeli vászonkötésben, védőborító nélkül. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20126.Fekete István: Hajnal Badányban. Regény. Budapest, (1942). Singer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt. (Hornyánszky Viktor nyomdai műintézet rt.) 328 p. Első kiadás. Fekete István regénye először
folyóirat-folytatásokban, az Uj Idők hasábjain jelent meg. Példányunk fűzése kissé laza, az
előzékeken kisebb javítások. Aranyozott, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

20127.Visnya, Osztap: Jó vadászatot! (Fordította Grigássy Éva.) Budapest-Uzsgorod, 1964. Európa
Könyvkiadó - Kárpátontúli Területi Kiadó (ny.) 285 + [3] p. Oldalszámozáson belül Rogán Miklós
humoros szövegközti rajzaival gazdagon díszítve. A novelláskötet első kiadása 1962-ben jelent
meg. Vuray 207. o. Illusztrált kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20128.Korompay Bertalan: Csapdafélák, a vadászat összehasonlító néprajzához, második, változatlan
kiadás. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Kiadói vászon kötésben, papír védőborítóval. ............................3 000
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20129.Cserszilvásy Ákos: A vadászat mestere. Önképző gyakorlati útmutatás a vadászat kedvelői
számára. Bp., 1987., Mezőgazdasági Könyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Az
1896-ban kiadott könyv hasonmása. ....................................................................................................3 000

20130.Dékán István: Medveles. [Regény.] (Budapest), [1960]. (Zrínyi ny.) 140 + [2] p. Dékán István
(1919-1975) partizán és vadászati író Észak-Erdélyben játszódó vadászati kalandja második
világháborús háttérben játszódik, amelyben a medvevadászat eseménye a partizánvitézség
témájával keveredik. A különleges pályát befutó Dékán István pincér, partizán, vallatótiszt, ÁVH-s
vezérőrnagy szerepet is betöltött; az 1956-os forradalom elől a Szovjetunióba menekült, később
egy budapesti hotel igazgatója volt. A regény első kiadása 1958-ban jelent meg, példányunk a
második kiadásból való. Néhány levél és a fedőborítók foltosak. (A Hazáért kiskönyvtára.) Fűzve,
színes, illusztrált, enyhén sérült, foltos kiadói borítóban. ......................................................................3 000

20131.A Magyar Vadászújság XXVII. évf. 16. szám. hajtva ............................................................................2 000
20132.József Ákos: A kotorékvadászat. H.n., 2018, Fehér Mihály-Kertész Sándor-Nimród Vadászújság.

Reprint kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, hullámos. .....................................2 000
20133.Dúcz László: Harmatcseppek. hn., én., Rovás Kft. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................2 000
20134.Kittenberger Kálmán: Kelet-Afrika vadonjaiban. Görög Rezső rajzaival. Az előzéklapok rajzait

Vezényi Elemér rajzolta. Bp., 1957, Ifjúsági Könyvkiadó. A szerző fényképeivel illusztrált. Kiadói
kopottas, enyhén laza egészvászon-kötés. A borítón folttal. ................................................................1 600

20135.Holdas Sándor: Különös vadászat. Bp., 1969, Móra. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papírborítóban, borítón kisebb szakadásokkal, volt könyvtári példány. ................................................1 200

20136.Soltész Béla - Méló László: Vadászírások, vadász receptek. Bp.,1987,Sport. Kiadói papírkötés. +
Péter Jánosné: Vadételek. Bp., 2001, Papp-Ker Kft. Kiadói papírkötés. ..............................................2 600

Könyvek: Természettudomány, medicina
20152.Péter H. Mária: Az erdélyi gyógyszerészet magyar vonatkozásai. (Dedikált.) Kolozsvár, 2002.

Erdélyi Múzeum-Egyesület (Református Egyház Misztótfalusi Kis Miklós Sajtóközpontjának
nyomdája). 548 p. + melléklet. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Nemes Erzsébet gyógyszerésznőnek és
családjának szeretettel ajánlom [...] Péter H. Mária. Nvárad, 2002. dec. 12." A téma alapvető
monográfiája, az erdélyi gyógyszerészet és gyógyszerészképzés több évszázados történetének
áttekintése, a neves erdélyi magyar gyógyszerész dinasztiák méltatásával. Oldalszámozáson belül
szövegközti illusztrációs anyaggal. A monográfiához 32 oldal terjedelmű, fűzött Névjegyzék
csatlakozik. Fűzve, az egyesület címerével illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ............................8 000

20153.Az emberi test atlasza. Ford.: Bodrogi Péter et al. Pécs, 2008, Alexandra. Gazdag színes
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................................................8 000

20154.Walther, W. - Jaeger, M. - Radius, J.: Handwörterbuch der Gesammten Chirurgie und
Augenheilkunde, herausgegeben von den Professoren - - . Vierter Band. [IV. köt.] Incontinentia -
Opium. Leipzig, 1839, Gebhardt und Reisland, 2 sztl. lev.+ 838 p. Német nyelven. Korabeli, átkötött
félbőr-kötésben, kopottas, sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi
bélyegzőkkel. A belső kötéstáblán Dr. Hültl Hümér (1868-1940) sebészorvos, egyetemi tanár, a
gyomor-bélvarrógép feltalálójának ex libris-szével. ..............................................................................5 000

20155.Schneiderhöhn, Hans: Die Erzlagerstätten der Frühkristallisation. Mit 143 Abbildungen im Text und
auf 10 Falttafeln. (Dedikált.) Stuttgart, 1958. Gustav Fischer Verlag (Druck: H. Laupp jr., Tübingen).
XIII + [1] + 315 + [1] p. + 10 t. (kihajtható térképvázlat). Dedikált: ,,Herrn Dipl. Chem. Ing. L. Soós
mit [freundlichen] Dank und Grüßen! H. Scheinderhöhn. 30. X. 59". Az érclelőhelyek vetületeit
tanulmányozó földtani szakmunka szövegét számos szövegközti és egész oldalas ábra és
térképvázlat kíséri. Prov.: Soós László. [Soós László (1920-1995) geológus, geográfus,
geokémikus, vegyészmérnök.] (Die Erzlagerstätten der Erde, Band I.) Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................6 000

20156.Rosenberg Sándor Gyógyszerészeti Laboratoriumának naptára az 1933. évre. Budapest, [1932].
Rosenberg Sándor Gyógyszerétei Laboratoriuma (Globus Rt. ny.) 31 + [33] p. + 365 levél
(naplólevelek) + [22] p. (havi tervek, telefonszámok és hirdetések). Kötetünk törzsét a napi
gyógyszerhasználat rögzítését lehetővé tevő naptárlevelek alkotják. A naptárlevelek csupán a
legszükségesebbek közlésére szorítkoznak: a dátumot, a hét napját jelölik meg, a napkelte,
napnyugta, holdkelte és holdnyugta időpontját, valamint a gyógyszer-bevitel órájának rögzítésére
szolgáló táblázatot hordozzák; a napló tehát nem munkabeosztáshoz használatos határidőnapló.
Az egykori tulajdonos végül a naplórészt egészen más célra használta, a négy kitöltött levélen
komolyzenei élményeit, illetve egy esetben egy házizsúr emlékeit rögzítette. A kötet elején
kártyanaptár formátumú év-összefoglaló, gyógyszerészeti jegyzetek, pénztárkönyv és jegyzetlapok,
a kötet végén az 1934. év első három hónapjának gyógyszer-előjegyzéseire szolgáló táblázatok,
telefonszámok rögzítésére való űrlapok, majd gyógyszerészeti hirdetések. Aranyozott,
vaknyomásos bőrkötésben, a gerincen évszámfelirattal, aranyozott festésű lapszélekkel. Jó
példány. .................................................................................................................................................6 000

20157.Dr. Benda László: A magyar alföld őstörténete. I-II. kötet. Acta Sabariensia 2-3. sz. Kaposvár,
1929, Somogymegyei Keresztény Nyomda Rt., 144+(2) p.; 1 t.+ 145-350 p.+ (2) p. Kiadói
papírkötés, sérült, szétváló állapotban. .................................................................................................2 000

20158.Kiss, Ferenc - Szentágothai, János: Anatomischer Atlas des menschlichen Körpers 2-3. Bände.
Bp., 1974, Akadémiai - Medicina. Német és latin nyelven. Kiadói foltos egészvászon-kötés, kiadói
kopott papír védőborítóban. ..................................................................................................................7 000

20159.Szádeczky-Kardoss Elemér: Szénkőzettan. (Dedikált.) Budapest, 1952. Akadémiai Kiadó (ny.) 315
+ [1] p. + 13 t. (7 színes, 6 kihajtható, ebből három kétoldalas). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Kedves
munkatársam: Soós Lászlónak igaz barátsággal Szádeczky Elemér. 1952. május 6." A földtani
munkát oldalszámozáson belül számos szövegközti ábra illusztrálja. Példányunk fűzése az első
előzéknél meglazult. Prov.: Soós László. [Soós László (1920-1995) geológus, geokémikusm
vegyészmérnök.] Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ....................4 000
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20161.Varró Aladár Béla: Arc- és testápolás gyógynövényekkel. Új gyógymódok és receptek. (Előszó:
Mezei Károly.) (Budapest, 1938). Székely Nyomda és Könyvkiadó Vállalat. 159 + [1] p. Első kiadás.
Varró Aladár Béla gyógyáru- és gyógynövény-kereskedő, valamint okleveles gyógyszerész
ismeretterjesztő könyve a gyógynövények felhasználásáról, illetve az alternatív gyógymódokról,
véleménye a vegetar[ian]izmusról és az esőfürdőről. A címnegyedív levelein a gerincnél halvány
foltosság. BOEH VII: 4541. Fűzve, sérült, színes kiadói borítóban. Döntően felvágatlan példány. ......4 000

20162.Remetei Filep Ferenc: Műtőtermi szolgálat. Útmutató műtőnövendékek, műtősnővérek és
műtősaltisztek számára. Körmend, 1943. ,,Rábavidék" nyomda és lapkiadó vállalat. 170 + [6] p. +
20 t. A Remetei Filep Ferenc (1898-1977) körmendi sebész főorvos és kórházigazgató által írt
szakmunka a sterilizáció, a műtéteknél való segédkezés, az érzéstelenítés eljárásait ismerteti, a mű
végén vénygyűjteménnyel. A római számozás szerinti táblákon a korszakban használatos orvosi
műszerek képanyaga. A címoldalon, az utolsó nyomtatott oldalon a fedőborítók verzóin régi
tulajdonosi bélyegzések. Néhány oldalon felülfestések. Az első borító alján sérülés, az első hat ív
levelein a szövegtükör alatt kisebb sérülés. Poss.: Pestessy József. [Pestessy József orvos, az
Országos Traumatológiai Intézet baleseti sebésze és aneszteziológusa, a BKV Előre sportorvosa,
orvostörténész, nyelvőr, az Orvosi Hetilap és a Havi Magyar Fórum rendszeres szerzője.] Fűzve,
gerincén kézzel feliratozott, enyhén sérült, enyhén foltos kiadói borítóban. .........................................4 000

20163.Vendl Miklós: Kőzet-, szén- és ércmeghatározó módszerek. 210 ábrában összefoglalt 334 rajzzal
és több táblázattal. Sopron, 1935. A M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi
Egyetem Bánya-, Kohó- és Erdőmérnöki Kara Könyvkiadó Alapja - Röttig-Romwalter Nyomda
bérlői. 367 + [1] p. Egyetlen kiadás. Vendl Miklós (1896-1977) soproni egyetemi tanár műve a téma
alapvető monográfiája, oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói
félvászon kötésben, jó példány. ............................................................................................................4 000

20164.Vitális István: Magyarország szénelőfordulásai. 88 ábrával, 13 táblával és 1 térképpel. Sopron,
1939. Röttig-Romwalter Nyomda Rt. IX + [1] + 407 + [1] p. Egyetlen kiadás. Vitális István
(1871-1947) geológus, paleontológus, egyetemi tanár, a Selmecbányai Erdészeti és Bányászati
Főiskola, majd annak áthelyezése után a Soproni Erdészeti és Bányászati Főiskola oktatója, a
kárpát-medencei kőszénkincs kutatója, a hazai szénfeltárás fellendítője. Oldalszámozáson belül
számos szövegközti ábrával, geológiai szelvénymetszettel, egész oldalas térképvázlattal illusztrált
szakmunkája a magyarországi kőszénbányászat áttekintése után az egyes hazai kőszén-lelőhelyek
tudományos analízisét nyújtja. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon, illetve a
hátsó előzéken a könyv tulajdonosának, a szintén geológus és kőszén-kutató Soós Lajosnak
kézírásos jegyzetei. Poss.: Soós László. [Soós László (1920-1995) geológus, geográfus,
geokémikus, vegyészmérnök.] Aranyozott, enyhén kopott gerincű korabeli vászonkötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20165.Bicskei József: Vezérfonal a kémiai gyakorlatokhoz. Kezdők, elsősorban orvosanhallgatók
számára. (Dedikált.) Budapest, 1933. (Kertész József könyvnyomdája, Karcag). Dedikált: ,,dr.
Reichert Róbert egyetemi adjunktus úrnak szeretettel: dr. Bicskei József". 104 + [2] p. Első kiadás.
Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával illusztrált kémiai bevezető szakmunka. A
címoldalon és az utolsó nyomtatott oldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Prov. és poss.: Reichert
Róbert. [Reichert Róbert (1901-1937) ásványtani kutató, egyetemi tanár, az Angolkisasszonyok
Római Katolikus Tanárképző Főiskolájának ásvány- és kőzettani, geológiai és kémiai előadója.]
Aranyozott gerincű, enyhén foltos korabeli félvászon kötésben. ..........................................................4 000

20166.Peregrinálók. Negyvenhárom magyarországi és erdélyi orvostanhallgató életrajza 1683-1783.
Szerk. és a szövegeket vál. Dörnyei Sándor. Ford., a magyarázatokat és az előszót írta: Magyar
László András. Zebegény, 2006., Borda Antikvárium. Kiadói kartonált papírkötés. .............................4 000

20167.Dr. Simon Béla: Az 1930. évi magyarországi földrengések. + Az 1931. évi magyarországi
földrengések. Összeáll.: - - . A Budapesti Földrengési Observatorium kiadványai. Bp., 1931-1932,
Jakab M. H. Kő- és Könyvnyomda / Egyesült Kő-, Könyvnyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt., 21+(3)
p.; 13+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítókkal, az egyik füzet borítója különvált. ...........4 000

20168.ifj. Xántus János: A természet kalendáriuma. Bukarest, 1958, Ifjúsági Könyvkiadó. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3000 példányban. ...........................................................................3 600

20169.Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ......3 200
20170.Huxley, Thomas Henry: Előadások az elemi élettan köréből. Az eredetinek harmadik kiadása után

fordította Magyar Sándor. Átvizsgálta Balogh Kálmán. Czímképpel és nyolczvanhat fametszetű
ábrával. Budapest, 1873. Természettudományi Társulat (Pesti Könyvnyomda Rt.) XXIII + [1] + 293
+ [3] p. Első magyar kiadás. Oldalszámozáson belül számos élettani ábrával. A címoldalon régi
tulajdonosi bejegyzés, az oldalakon ismeretlen kéztől származó jegyzetek, aláhúzások, a hátsó
előzéken jegyzetek, könyvkötői szárazbélyegzés. Poss.: Papp Károly. [dr. Papp Károly (1873-1963)
geológus, egyetemi tanár, tanszékvezető, dékán, Lóczy Lajos geológussal az Erdélyi-medence
földgázkincsének felfedezője.] (A Kir. Magyar Természettudományi Társulat könyvkiadó vállalata
IV.) Győry 9. o. Aranyozott gerincű, vaknyomásos, enyhén kopott kiadói vászonkötésben (Bóka L.,
Budapest), az első kötéstáblán katalóguscímkével. Jó példány. ..........................................................3 000

20171.Fodor Ferenc: Általános gazdasági földrajz. A gazdasági élet földrajzi tényezői. Bp.,én.,
Athenaeum, 230+2 p. Átkötött félvászon-kötés. ...................................................................................3 000

20172.Élet és Tudomány. Munkások a tudományért - Tudósok a munkásokért. Felelős szerkesztő:
Mariska Zoltán. I. évfolyam, 1-2. szám, II. évfolyam, 1-12 szám. (1946-1947) [Egybekötve.]
Budapest, 1946-1947. Athenaeum ny. 32 p.; 32 p.; 384 p. Kéthetente megjelenő tudományos
ismeretterjesztő folyóirat. A lapot 1946-ban Szent-Györgyi Albert alapította, első felelős
szerkesztője Csűrös Zoltán vegyészmérnök volt. Első száma 1946. december 1-jén jelent meg,
melyhez a Nobel-díjas lapalapító maga írta a bevezető cikket. A folyóirat rendkívül gazdag
képanyaggal, közérhető nyelven írt természettudományos kérdésekről - a fizika, a kémia, a biológia
(és az orvostudomány), a természetföldrajz (és a földtudományok), a csillagászat és a műszaki
tudományok kérdéseiről, számos tudománytörténeti cikk kíséretében. A hátsó borítóról fokozatosan
eltűnnek a nyomást végző Athenaeum kiadó könyvajánlói, helyükön a Szovjetunió-beli
találmányokat és a szovjet újjáépítést ünneplő fotóanyag tűnik föl. Kiadói félvászon kötésben, az
első kötéstáblán aranyozott címfelirattal. Jó példány. ...........................................................................3 000
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20173.Adolph Diesterweg: Diesterwegs populäre Himmelskunde und mathematische Geographie. Neu
bearbeitet von M. Wilhelm Meyer unter Mitwirkung von B. Schwalbe. Hamburg, 1894, Henri Grand.
19., javított kiadás. Kiadói festett, szecessziós egészvászon-kötésben, kissé kopott gerinccel és
kissé foltos borítóval, előzéklapon ajándékozási sorokkal, címképen és címlapon kisebb folttal,
máskülönben jó állapotban. ..................................................................................................................3 000

20174.Simonffy Jenő: A rádió fizikai alapjai. A szerző, Simonffy Jenő (1885-1954) által DEDIKÁLT
példány! Szombathely, 1935, Martineum. Kiadói papírkötés. ...............................................................3 000

20175.Magyar-Latin és latin-magyar nagygomba névjegyzék. Bp., 2004. Magyar Mikológiai Társaság.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 800

20176.2 db gyógyszerészeti témájú könyv: Szarvasházi Judit: Képek és emlékek patikáink múltjából. +
Képek a Kazay Lexiconhoz. Válogatás Kazay Endre: Gyógyszerészi Lexicon c. művéből
(Nagybánya, 1900). Bp., 2004-2006, Galenus. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................3 000

20177.Sömmerring, [Samuel Thomas von]: Vom Baue des menschlichen Körpers. I-IV. köt. [3 kötetben].
Frankfurt am Main, 1800, Varrentrapp und Wenner. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, rossz
állapotban, sérült, hiányos gerincekkel, ázásnyomokkal. .....................................................................3 000

20178.Kőnig Gyula: Az algebrai mennyiségek általános elméletek alapvonalai. Bp., 1903, MTA, XII+599 p.
Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, a címlapon régi intézményi bélyegzésekkel ...................3 000

20179.Geoffrey Cornelius - Paul Devereux: A csillagok és a bolygók nyelve. Képes útmutató az égbolt
misztériumaihoz. Ford.: Vekerdy János. (Bp., 2011), Saxum. Kiadói kartonált papírkötés. .................2 400

20180.A Népegészségi Országos Nagygyűlés munkálatai. Budapest, 1917. évi október hó 25-28. Sajtó
alá rendezték: Fenyvessy Béla és Madzsar József. Bp., 1918, Eggenberger-féle könyvkereskedés
(Franklin-ny.), VIII+557 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, széteső állapotban, a
könyvtest több részre vált, a hátsó borító hiányzik. Ritka! ....................................................................2 000

20181.Kőnig Gyula: Analízis. Bevezetés a mathematika rendszerébe I. köt. (Első rész: 1-21. ív.) Bp.,
1885., Eggenberger-féle, 2+336 p. Hasonló címmel az OSZK rendszerében egy 1887-es kiadású
könyvet találtunk. Ez viszont 1885-ös és nem szerepel a katalógusban. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott, kissé foltos borítóval, a címlapon régi intézményi bélyegzésekkel. A könyv nem teljes!
336. oldallal véget ér. ............................................................................................................................2 000

20182.Atlas Of Leading And 'Avoidable' Causes Of Death In Countries Of Central And Eastern Europe.
Szerkesztették: Péter E. Józan és Remigijus Prokhorskas. Budapest, 1997, KSH. 323 p. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, borító élén egészen apró sérüléssel. ..................2 000

20183.Formulae Normales. Szabványos vényminták. Bp.,(1940.), Magyarországi Gyógyszerész
Egyesület, XXIV+153 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ..................................................................2 000

20184.Dr. Bucsányi Gyula: A természetes testápolás. Bp., 1924, Pfeifer Ferdinánd (Apostol-ny.), 192 p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, szétváló borítóval és fűzéssel, ceruzás aláhúzásokkal. ...........2 000

20185.Helmholtz, [Hermann]: Népszerű tudományos előadások. 1-2. füzet. [Egy kötetben]. Ford.: B.
Eötvös Loránd és Jendrassik Jenő. A Kir. Magyar Természettudományi Társulat Könyvkiadó
Vállalata VI. köt. Bp., 1874, Kir. M. Természettudományi Társulat, XI+(1)+389+(3) p. Szövegközi és
egészoldalas illusztrációkkal. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, sérült, kopott
borítóval, az elülső kötéstáblán sarokhiánnyal, helyenként kissé foltos lapokkal, "I. Alsó Ausztriai
magyar munkásképző egylet fiókja" bélyegzőkkel. ...............................................................................1 600

20186.Az időjárási táviratok kézikönyve. Bp., 1938, M. Kir. Országos Meteorológiai és Földmágnesességi
Intézet. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadt, kissé kopottas állapotban. ............................................1 600

20187.Szarvasházi Judit (szerk.): Patikai emlékek - Fatégelyek. Bp., 2003, Galenus. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20188.Privorszky Alajos: Az abszolut geometria elemei. Bp., 1906, Lampel R., 4+131 p. Korabeli átkötött
aranyozott gerincű félvászon-kötés, a címlapon régi intézményi bélyegzésekkel. ...............................2 000

20189.Képessy Imre - Magyar László - Zettner Ede: Számtan polgári fiúiskolák számára. I. rész. Bp.,
1902.,Lampel R. (Wodianer és Fiai) Rt. Átkötött egészvászon-kötés. ..................................................1 800

20190.Dr. Göőz Lajos: Csillagászati földrajzi gyakorlatok. Tanárképző Főiskolák. Kézirat. Dobány Zoltán
rajzaival. Bp., 1992, Tankönyvkiadó. 6 melléklettel. Kiadói papírkötés. Megjelent 494 példányban. ...1 600

20191.Lambrecht Kálmán: Az ősember elődei. (Az ősállatok). Bp., 1927, Dante (Ujságüzem-ny.), IV+332
p.+ XL (fekete-fehér képek) t.+ XXIV (mélynyomású) t. Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült gerinccel. ...............................1 000

20192.Hoitsy Pál: A nagy természet, s a kicsiny ember. (Népszerű természettudományi értekezések. Bp.,
1883., Franklin, VI+2+229+2 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval,
névbejegyzéssel és ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................1 800

20193.C.G. Jung: Lélekgyógyászat. Öt előadás. Mérleg. A kísérő tanulmányt "vallás és pszichoterápia"
címmel Bodrogi Miklós írta. Bp., 1998. Európa. Kiadói papírkötés. ......................................................1 600

20194.Weininger Antal, dr. - Az egészség testi és lelki forrásai Bp., 1942. OKT. Vörösváry. Bányai. 203 p.
2 sztl. l. kiadói papírkötésben. hozzá nyomtatott kísérőlevél ................................................................1 800

20195.Hans Lang: Das kleine Buch der Edelsteine. Leipzig, é.n. Insel 40 p. Egészoldalas színes ábrákkal
a drágakövekről. Félvászon kötésben ...................................................................................................1 600

20196.Dr. Nádas Mihály: Önmegóvás. A nemi élet jelentőségének és fontosságának oktató ismertetése,
méltatása erkölcsi és élettani szempontból; a kicsapongások és a vele való visszaélés
következményeinek elkerülése. Dr. Retau O. nyomán írta - - . Bp., é.n. (cca 1900), Rozsnai Károly
(Révai és Salamon-ny.), 106+(22) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként
sérült lapszélekkel, tulajdonosi bélyegzőkkel. .......................................................................................1 800
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20197.Dr. Soós Lajos: Kirándulók zsebkönyve. II. Állattani rész, 1. füzet. Útmutató a gerincesek és
puhatestűek gyűjtésére, konzerválására és gyűjtemények készítésére. Bp., 1925, Kir. M.
Természettudományi Társulat, 2 sztl. lev.+ 60 p. Kiadói tűzött papírkötés, minimálisan sérült, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

20198.Sztrókay Kálmán: A természet titkai nyomában. Say Kornél 100 rajzával és 4 műmelléklettel. Bp.,
é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kissé sérült félvászon kötés. + Müller Ottó: A kis kémikus. Bp.,
1944, Rózsavölgyi, kiadói félvászon kötés, sérült gerinccel. ................................................................1 800

20199.Van Loon, [Hendrik Willem]: Nézz körül a Földön. A földrajz kistükre. Ford.: Havas József. A szerző
rajzaival. Bp., é.n., Utazási Könyvek Kiadóhivatala, 440 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott gerinccel, a hátsó borítón néhány kisebb folttal. ........................................................................1 200

20200.dr. Hézser Aurél: Földrajz a gimnáziumok, reálgimnáziumok, és reáliskolák II. osztálya számára.
Európa és Ázsia földrajza Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Nyomda. Félvászon kötésben, .......................1 600

20201.Dr. Bendefy-Benda László: A magyar föld és története I. Hazánk talaj- és kőzetviszonyai. Bp.,
1934, Elbert és Társa. Kiadói egészvászon kötésben ..........................................................................1 400

20202.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 251+(1) p.+
XLVIII t. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

20203.Bisztricsány Ede: Mérnökszeizmológia. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, a hátsó papírborító foltos. .........................................................................9 000

20204.Simonyi Károly: A fizika kultúrtörténete. Bp., 1978, Gondolat, 487+(1) p. Szövegközi képekkel,
ábrákkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ....6 000

20205.Howard Rheingold: The Millennium Whole Earth Catalog Paperback San Francisco, 1994. Harper.
Kiadói papírkötésben Kézikönyv túlélőknek, hogy mit hol melyik könyvben talál meg az ember.
Folio ......................................................................................................................................................3 800

20206.15 db vegyes könyv, főleg matematika, geometria, közte térképészet, geodézia, stb. Vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

20207.Hélene Druvert: The Sky. Text by Juliette Einhorn. London, 2021, Thames & Hudson. Angol
nyelven. Számos illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................3 000

20208.Gortvay György (szerk.):  Az Országos Közegészségügyi Intézet működése 1945-1946-1947
években. Budapest, 1948. (Szikra Irodalmi és Lapkiadóvállalat és Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + 499
+ [1] p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül szövegközti felvételekkel, grafikonokkal illusztrált
statisztikai-népegészségügyi kötet. A címoldalon, az első borítón, a belső borítókon és a belív
néhány oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Fűzve, kiadói borítóban. ...................................................3 200

20209.Széll Kálmán: Az egyatomú, ideális gázok Einstein-féle quantumelmélete. Budapest, 1927.
(Franklin-Társulat nyomdája.) [55]-68 p. (Különlenyomat a Mathematikai és Physikai Lapok XXXIV.
kötetéből.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...................................................................................3 200

20210.Magyarország gyógyfürdői. Összeállították: Aujeszky László, Papp Ferenc, Frank Miklós.
Budapest, 1949. (Országos Fürdőügyi Igazgatóság - Révai-nyomda). 64 p. Oldalszámozáson belül
12 egész oldalas fotóval díszítve. Kiadványuk a háború után helyreállított budapesti és vidéki
gyógyfürdők éghajlattani, földtani és gyógykezelési adatait összegzi a gyógyulni vagy éppen
kikapcsolódni vágyó dolgozók széles rétegének tájékoztatása céljából. (Balneológiai könyvtár. 1.
szám.) Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban, az első borítón apró javítással. Jó példány. Ritka. .2 400

20211.1923-1928 Antropológiai füzetek (Anthropologia Hungarica)  I. évf. 1-3. sz., III. évf. 1-3. sz. Szerk.:
Bartucz Lajos. Kiadói papírkötések, szakadozott borítókkal, az egyik borító javított. ...........................2 400

20212.Dolgozatok Rigler Gusztáv negyedszázados tanári működésének emlékére. Írták és kiadták
tanítványai és tanártársai. (Szerkesztette: Lőte József, Jancsó Miklós, Poór Ferenc.) Szeged, 1926.
Szegedi Uj Nemzedék Lapvállalat Rt. 1 t. (hártyapapírral védett címkép: Rigler Gusztáv mellképe) +
[16] + 653 + [3] p. + 12 t. (6 kihajtható táblázat, 2 kétoldalas). Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson
belül néhány egészoldalas ábrával, grafikonnal. Három levél a gerincnél ragasztással erősítve.
Rigler Gusztáv (1868-1930) orvos, egyetemi tanár, a szegedi Közegészségügytani Intézet vezetője.
Kutatási területe fokozatosan kiterjedt a higiéné minden területére. Foglalkozott bakterológiával,
szerológiával, járványtannal és fertőtlenítéssel. Vizsgálta a talaj- és vízhigiénét, az alföldi ártézi
kutak vizét, a gyógyfürdőket és az ásványvizeket. Nem kerülte el figyelmét az élelmiszer- és
élelmezéshigiéné, az iskolahigiéné. Szerteágazó érdeklődésének megfelelően a tisztelgő
tanulmányok is szerteágazó témákat ölelnek fel. Aranyozott, enyhén sérült gerincű korabeli félbőr
kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Jó példány. ............................................................................4 000

20213.Lukács László - Sinkó Gábor: A Tanganyika és a Malawi tó sügérvilága. hn., 1994, In-West Kft.
Színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé karcos borítóval. .....................................2 400

20214.Hüttl Tivadar Emlékkönyv. Tanári működésének 20. évfordulójára 1921-1941. Debrecen, 1941., M.
Kir. Tisza István Tudományegyetemi Nyomda, 1 t.+621+3 p.+1 (kihajtható) t. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................2 400

20215.Debreceni Egyetemi Bibliográfia. Első rész: Természettudományi Kar 1914-1955. Szerk.: Módis
László. Acta Universitatis Debreceniensis De Ludovico Kossuth Nominatae. Facultas Scientiarum
Naturalum. Bp., 1956. Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban. .................1 200

20216.Pszichológia szöveggyűjtemény. 2001, Bp., Semmelweis, kiadói papírkötés. .....................................1 200
20217.Gyógyszerész Továbbképzés 10. szám: Horváth Dénes - Nikolics Károly: Mérés, oldás, szűrés.

Bp., 1955., "Művelt Nép". Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 600
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20218.Le Massif Armoricain. La documentation photographique. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................700
20219.Klimkó Dezső: Az általános érzéstelenítés. Bakay Lajos előszavával. Magyar Orvosi Könyvkiadó

Társulat CXXXIII. köt. Bp., 1933, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 131 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

20220.N.Menyhárt Edit: A hálószobák feng shui-titkai. Debrecen, é.n. Tóth. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

20221.Mi Micsoda sorozat 2 kötete: Vitus B. Dröscher: Cápák és ráják, Wolfgang Engelhardt: A Mars, a
vörös bolygó titka. Bp., 1994-1999, Tessloff és Babilon Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötések. ...............................................................................................................1 400

Könyvek: Lótenyésztés, lósport
20237.Wágenfeld,[Johann Ludwig]: Általános baromorvoslási könyv, vagyis alapos és népszerű oktatás,

melly a tenyésztőt a házi állatok' tetegségeinek [betegségeinek] könnyű megismerésére, s a
legegyszerűbb és legolcsóbb módoni orvoslára tanítja. Dr. - porosz kir. kerületi baromorvos után
fordítá a hatodik kiadás szerint Mihálka Antal, a kir. József Ipartondában a természetrajz, áruisme
és kereskedelmi földleirás tanára; s a kir. magyar természettudományi társulat rendes tagja, s t.
Pest, 1861, Emich Gusztáv, VIII+245+1 p. Harmadik, javított és bővített magyar kiadás. Átkötött
kemény-kötés, a táblák belsején a papírborítás és a szennylapok pótoltak, a IX-XVIII (XVI?)
oldalak között a lapok és táblák (IX t.) hiányoznak, a lapok a 175-184. oldalak között másolattal
pótoltak (5 lap.), foltos lapokkal, egy lap sérült (195/196.), néhány lap szélén kisebb nagyobb
szakadással (kb. 6-7 lap.) Rendkívül ritka könyv még ebben az állapotban is. Benne a lovak
betegségeiről szóló résszel. ................................................................................................................20 000

20238.Ein Beitrag zum Bau von Stallungen für gesunde Pferde. Sonderabdruck aus den "Mitteilungen
über Gegenstände des Artillerie- und Geniewesens". Jahrgang 1914, zwölftes Heft. H.n., é.n., k.n.
8 p. + 3 t. (kihajtható tervrajzokkal lóistállók építéséhez) Papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400

Könyvek: Társadalomtudomány
20254.Somogyi Ede - Öt nyelvű szótár. - A magyar, német, angol, francia és olasz nyelv szótára. I-II.

egybe kötve  Bp., 1895. Robicsek Zsigmond. 1580 p. Aranyozott félbőr kötésben, márványozott
élekkel. sérült gerinccel .........................................................................................................................9 000

20255.Bertram, Ernst, - Nietzsche, Friedrich: Nietzsche. Versuch einer Mythologie.. Berlin, 1919. Bei
Georg Bondi. 368p. Térey Edit szakíró ajándékozási bejegyzésével. Kiadói félvászon kötésben. ......6 000

20256.Plutarchs moralisch-philosophische Werke. 2. Übersetzt v. I.F.S. Kaltwasser. Wien und Prag 1797.
Haas, 1t rézmetszet + 458 + 6p. Korabeli félvászon kötésben .............................................................5 000

20257.A mai magyar város. Az 1938. évi közigazgatási továbbképző tanfolyam előadásai. Szerk.:
Mártonffy Károly. Közzéteszi: Dr. vitéz Keresztes-Fischer Ferenc. A korszerű szolgálat útja 8. Bp.,
1938, (M. Kir. Állami-ny.), 946+(2) p.+ 1 (színes térkép) t. Kiadói papírkötés, túlnyomórészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

20258.1940 Szociális Szemle. Társadalompolitikai folyóirat. Szerk.: Erődi-Harrach Béla. I. évf. 1-10. sz.
(Teljes évfolyam, egy kötetben). Bp., 1940, Athenaeum-ny., 391+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................3 000

20259.Baritiu, Georgie: ictionariu ungurescu-romanescu. Magyar-román szótár. Compusu de - -. Brasiovu
[Brassó/Brasov, Kronstadt], 1869, Römer & Kamner, 6+640,640-649+1 p. Átkötött modern
egészvászon-kötés, a 640. oldaltól (kétszer szerepel) az utolsó 11 lap másolt, pótolt, foltos
lapokkal, kissé dohos. ...........................................................................................................................4 000

20260.(Őskelta szókincs szótára) Stokes, W.:Urkeltischer Sprachschatz. Göttingen 1894. Vandenhoeck &
Ruprecht's Verlag, 337p.. Korabeli félbőr kötésben ..............................................................................4 000

20261.Halász Ignácz: Pite lappmarki szótár és nyelvtan. Rövid karesuandói lapp szójegyzékkel. Budapest,
1896. Magyar Tudományos Akadémia (Franklin-Társulat ny.) XLI + [3] + 204 p. Halász Ignác
(1855-1901) nyelvész, finnugrista, a lapp irodalom kutatója 1884 és 1891 között megtett lappföldi
utazásai során szerzett nyelvészeti eredményeit teszi közzé. (Svéd-lapp nyelv VI.) Fűzve, kiadói
borítóban. Felvágatlan, jó példány. .......................................................................................................3 000

20262.Szabó Teréz Mária: A kalmük szóképzés. Die Wortbildung im Kalmückischen. Budapestini, 1943.
(Kertész József könyvnyomdája, Karcag). 70 + [2] p. Egyetlen kiadás.(Dissertationes Sodalium
Instituti Asiae Interioris. - A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Belsőázsiai Intézetében
készült dolgozatok, 3. kötet.) Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Felvágatlan, jó példány. ...................3 000

20263.(Keleti és közel keleti nyelvek ábécéje). Ballhorn, Friedrich: Alphabete orientalischer und
occidentalischer Sprachen., Leipzig, 1859. Brockhaus. 1-76p. (hiányos 77-90-ig hiányzik) Hasznos
és ritka szakmunka. Félvászon kötésben / pages missing ...................................................................3 000

20264.Bloch Móricz: Új kimerítő magyar-német és német-magyar zsebszótár, minden rangnak
használatára. Német-magyar rész. Pest, 1847, Geibel Károly, VI+430 p. Korabeli,dekoratív,
aranyozott gerincű félpergamen kötésben, a könyvtest elvált a táblától ...............................................4 000

20265.James W. (William): Lélektani előadások tanítók számára. Bp., 1909, Lampel. Későbbi, de régi
aranyozott gerincű könyvkötői (Szimmeiszter József, Bp.) félvászonkötés, kissé kopott borítóval, az
eredeti papírborítót bekötötték, volt könyvtári példány, kissé sérült kötéssel. ......................................2 800

20266.Freud, Sigmund A mindennapi élet pszichopatológiája. (Az elfelejtés, elszólás, elírás, babona és
tévedés.) Fordította Takács Mária. Propaganda kiadás. Wien-Budapest, [1932]. Internationaler
Psychoanalytischer Verlag - Somló Béla (Buchdruckerei Elbemühl A.-G., Wien). 281 + [7] p.
Egyedül jogosított magyar kiadás. A kötet először 1923-ban jelent meg magyarul, szintén Ferenczi
Sándor és Storfer A. József sajtó alá rendezésében. Az első előzéken Farkas Ferenc (1903-1966),
a Nemzeti Parasztpárt politikusának könyvjegye. (Sigmund Freud összegyűjtött művei. II. kötet.)
Kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ..........................................................................................4 000
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20267.Kosutány István: Tudományos gyakorlati kéz-tan. Diagnózis és prognózis a kézből. Orvosok,
tanítók, szülők, ábrázoló művészek és művelt laikusok számára. 316, a szerző által rajzolt ábrával.
Budapest, 1937. Székely Nyomda és Könyvkiadó Vállalat. 224 p. Első kiadás. Oldalszámozáson
belül számos szövegközti rajzzal illusztrált lélekbúvárlati kiadvány, mely egyértelmű
összefüggéseket sejtet az egyén kézformája, kéz-arányai valamint személyisége, vérmérséklete és
pályaorientációja között. A piaci siker miatt a szerző öt évvel később megjelentette a munka
második, bővített kiadását. A tartalomjegyzék oldalán, az utolsó nyomtatott oldalon és az első
borítófedélen régi tulajdonosi bejegyzés. Fűzve, enyhén sérült, illusztrált kiadói borítóban, az első
borítón alternatív címfelirat: ,,A kézvonalak titka. Gyakorlati diagnózis és prognózis a gyermek és
felnőtt életkilátásairól 316 ábrával". .......................................................................................................4 000

20268.Kis János: A politika mint erkölcsi probléma. (Dedikált.) (Budapest, 2004). (Irodalom Kft. - Mester
Nyomda). 365 + [1] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Szentpéteri Nagy Richárdnak baráti üdvözlettel Kis
János 2004. június 23-án". Kis János filozófus gyakorlati filozófiai értekezése politika és morál
viszonyát feszegeti, számos kisebb esettanulmánnyal. A rendszerváltás óta a liberális politika egyik
teoretikusának számító közíró és politikus 2002-ben, pártja ismételt kormányra kerülésének évében
végleg felhagyott a politika napi gyakorlatával. Prov.: Szentpéteri Nagy Richard. [Szentpéteri Nagy
Richard alkotmányjogász, 1999-2010 között kormányzati és önkormányzati intézmények
tanácsadója, később a Corvinus Egyetem, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatója, politikai
elemző, valamint költő.] Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ....................................3 000

20269.Györffy István: A szilaj pásztorok. Benyovszky István ötven rajzával. A magyar föld és népe 2.
Karczag, 1928., Debreceni Egyetem Földrajzi Intézete, 46 p. + XVI t. Kiadói papírkötés, kijáró
lapokkal, szétvált könyvtesttel, a borítón kis szakadással. ...................................................................2 800

20270.Műveltség és Hagyomány IV. Studia Ethonologica Hungariae et Centralis ac Orientalis Europae.
Szerk.: Gunda Béla. Ferenczi Imre - Ujváry Zoltán: Farsangi dramatikus játékok Szatmárban. A két
szerző, Ferenczi Imre (1931-1989) muzeológus, folklórkutató és Ujváry Zoltán (1932-2018)
néprajzkutató, folklorista által DEDIKÁLT! Bp., 1962, Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
kopott, javított papír védőborítóban. Megjelent 850 példányban. .........................................................4 800

20271.Liszka József (szerk.) Szolgálatban, Folklorisztikai tanulmányok a 70 esztendős Ág Tibor
tiszteletére. L. Juhász Ilona közreműködésével szerkesztette Liszka József. (Számozott, dedikált.)
Dunaszerdahely, 1998. Lilium Aurum (AZ Print, Érsekújvár). 130 + [2] p. Egyetlen kiadás.
Összesen 150 példányban megjelent kötet sorszámozott példánya. Sorszáma: 95. Dedikált:
,,Kelemen Gertrudnak szeretettel Ág Tibor". A tartalomból: L. Juhász Ilona: Ág Tibor népzenei
tárgyú publikációinak jegyzéke - Demeter Izabella: Népi gyógyítás a történeti Hont vármegye
néhány községében - Liszka József: Katicabogár-röptetőink nemzetközi párhuzamai és értelmezési
kísérletük - Lukács László: Történeti mondák az ozorai diadalról - Voigt Vilmos: A határoktól az
európai egységig a népi kultúra kutatásában. A kötetben elhelyezve az Ág Tibor néprajztudós 70.
születésnapja alkalmából tartott ünnepi fogadás meghívójának egyleveles nyomtatványa. (Notitia
historico-ethnologico, 1 . kötet.) Prov: Kelemen Gertrud. [Kelemen Gertrúd kulturális diplomata, a
Prágai Magyar Intézet igazgatója, később lendvai magyar főkonzul.] Aranyozott kiadói
nyl-kötésben. Jó példány. .....................................................................................................................3 000

20272.Erdei, László: Das Urteil. Die dialektisch-logische Theorie des Urteils. (Aus dem Ungarischen
Übersetzt von Ella Csikós.) Budapest, 1981. Akadémiai Kiadó [ny.] 727 + [1] p. Egyetlen kiadás.
Aláírt példány: ,,Sok szeretettel. Erdei László. 1981. XI. 13." Erdei László (1920-1996) filozófus,
logikaprofesszor főművének, a magyarul 1971-ben megjelent ,,Az ítélet dialektikus logikai elmélete"
című művének német fordítása. Oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábrával. A címoldali
dedikáció címzettjének neve feliratozatlan címkével leragasztva. Kiadói egészvászon kötésben,
színes, kiadói, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..................................................................3 000

20273.Sülleborn , G. G.: Die Politick des Artistoteles. Übersetzt von Christian Garve. Herausgegeben mit
Anmerkungen und Abhandlungen von - - . I-III. köt. Wien-Prag, 1803, Franz Haas. Mindhárom
kötetben rézmetszetű címképpel, Blaschke János (1763-1833) és Martin Pöltzel (1776-?) munkái.
Német nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, viseltes állapotban, az I. kötetben a brassói Miller család
(erdélyi szász eredetű nemesi család) címeres ex libris-szével. ..........................................................3 000

20274.Schmidt József: Az ind filozófia. Szabad Iskola IX. köt. Bp., 1922., Genius. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval és lapokkal. ............................................................................................................................2 400

20275.1911-1918 Magyar Társadalomtudományi Szemle. 15 db szórvány szám.. Szerk.: Angyal Pál,
Apáthy István, Szemenyei Kornél. Bp., 1911-1918., Pesti Könyvnyomda Rt. Kiadói papírborítókkal ..3 000

20276.Wundt Vilmos: A lélektan alapvonalai. Ford.: Rácz Lajos. Bp., 1898., Franklin, 312 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a címlapon régi intézményi bélyegzésekkel. ..........................2 000

20277.Bitter István - Rihmer Zoltán: Gyakorlati pszichofarmakológia.  A szerző, Bitter István (1949-) az
MTA doktora, a Semmelweis Egyetem Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika egyetemi tanára és
korábbi igazgatója által DEDIKÁLT példány! Bp., 1989., Műszaki. Második, átdolgozott kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

20278.Kornis Gyula: A lelki élet. I-II. köt. [3 kötetben teljes]. Bp., 1917-1918, MTA, 2 sztl. lev.+ 391 p.; 2
sztl. lev.+ 464 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon- / félvászon-kötés, helyenként kissé foltos
lapokkal, ex libris-szel, a II. kötet kissé kopott borítóval. .......................................................................2 000

20279.Jászi Oszkár: A történelmi materializmus állambölcselete. Bp., 1908, Grill Károly. 2. kiadás. Kopott
kiadói vászonkötés, ceruzás beírásokkal. .............................................................................................1 000

20280.Max Nordau: Die conventionellen Lügen der Kulturmenschheit. Lipcse, é.n. (1910 k.), B. Elischer
Nachfolger. Német nyelven. 62. és 63. ezer. Kiadói Jugendstil (szecessziós) egészvászon-kötés,
festett felső lapélekkel, gerincen és borítón apró kopásnyomokkal, előzéklapokon és címlapon régi
intézmény bélyegzővel, volt könyvtári példány, jó állapotban. ..............................................................2 000
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20281.Ular, Alexander: Die Politik - Untersuchungen über die völkerpsychologischen Bedingungen
gesellschaftlicher Organisation. Die Gesellschaft. Sammlung sozialpsychologischer Monographien,
herausgegeben von Martin Buber. Frankfurt a.M., é.n., Rütten & Loening. Német nyelven. Kiadói
keménykötés, festett felső lapélekkel, borítón apró kopásnyomokkal és ceruzás felirattal. .................2 000

20282.Nagy Olga: A táltos törvénye. Népmese és esztétikum. Bukarest, 1978, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés. A szerzőről szóló cikkel. .....................................................................................................1 600

20283.Alexander Bernát, 2 db kiadvány: Az akarat. Hat előadás. (Népsz. főiskolai tanfolyam 1903-4. II.
sorozat. XVII. syllabus.). Bp., 1904, Népszerű Főiskolai Tanfolyam (Athenaeum r.-t. kvny). 6p.
Kiadói papírkötés, hajtásnyomokkal. Az előadások vázlatának pontjaival és irodalomjegyzékkel. +
Lélektan. Hat előadás. (Népsz. főiskolai tanfolyam 1902/3. I. sorozat). Bp., 1902, Népszerű
Főiskolai Tanfolyam. 7p. Kiadói papírkötés, hajtásnyommal. Az előadások tartalmának pontjaival és
irodalomjegyzékkel. ...............................................................................................................................1 600

20284.Kozári Gyula: Comte, a positivismus és evolucio. (Ismertetés és kritika.) I. kötet- (Korunk bölcselete
második rendkívül megbővített, teljesen átdolgozott és megjavított kiadása.) Nagyvárad, 1905, Ifj.
Nagel Otto,(Sebő Imre-ny.), 6+VI+2+222+5 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, ceruzás
aláhúzásokkal. .........................................................................................................................................700

20285.Stein Lajos (szerk.): A társadalom. Az emberiség művelődésének és gazdasági életének fejlődése.
II. rész. A Műveltség Könyvtára. Bp., [1908], Athenaeum, 3 sztl. lev.+ 386-707 p.+ 8 t. (ebből egy
színes, egy duplaoldalas). Szövegközi és egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói
dombornyomott, szecessziós egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott gerinccel, helyenként kissé
foltos lapokkal, az egyik tábla hiányos. .................................................................................................1 000

20286.Lubrich Ágost, garamszeghi: Neveléstudomány. I. köt.: Általános neveléstan. Bp., 1878, Hunyadi
Mátyás-ny., 404 p. Harmadik kiadás. Korabeli félvászon-kötésben, sérült, javított címlappal, néhány
sérült lappal, tulajdonosi bejegyzéssel, régi intézményi bélyegzővel. ...................................................1 800

20288.Vincze László, Vincze Flóra: A gyermeki világkép problémája a gyermeklélektanban. Bp., 1959,
Tankönyvkiadó. Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötésben, kissé foltos és elszíneződött
borítóval, volt könyvtári példány. ...........................................................................................................1 200

20289.Rostás-Farkas György - Karsai Ervin: A cigányok története. Pest Megyei Füzetek I. Bp., 1990, Pest
Megyei Tanács VB. Cigányügyi Koordinációs Bizottsága. Kiadói tűzött papírkötés, kissé koszos. ......1 800

20290.Papp Jenő: A mai Magyarország erkölcsrajza. Korunk kritikája 1918-1933. Bp., 1934, Káldor
(Világosság-ny.), 276 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, néhány kissé sérült lappal, az elülső
szennylap kijár. .....................................................................................................................................1 400

20291.Georg Simmel: A kacérság lélektana. Veszedelmes Viszonyok. Bp., 1990, Atlantisz - Medvetánc.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400

20292.Határátlépések. Kulturális terek reprezentációi. Szerk.: Csúri Károly, Mihály Csilla, Szabó Judit.
Mű-helyek. 6. Bp., 2009., Gondolat. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 800

20293.Kézikönyv a szövetkezeti boltkezelők és alkalmazottak részére. Összeállították: a ,,Hangya''
boltostanfolyamának előadói. Második, ujonnan átdolgozott kiadás. Budapest, 1934. ,,Hangya''
Szövetkezeti Központ (Pallas Irod. és Nyomdai Rt.) 429 + [1] p. A boltvezetői és boltos-segédi
kézikönyv első kiadása 1932-ben jelent meg. A bevezetésben a hazai szövetkezeti mozgalom
gyors áttekintése - a szövetkezeti mozgalom a szerző értékelésében nem más, mint a hazai
gazdaság régóta esedékes saját kézbe vétele. A kötet második felében a kiskereskedelem egyes
ágazatainak részletes tudásanyaga, ezt megelőzően általános értékesítői etikett, elrettentő és
követendő társalgási példákkal. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.  (,,Hangya'' ügyviteli
szabályok. III-ik kötet) BOEH VI: 0. Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 200

20294.Szende Gyula: Földrajz-politikai és gazdaság-statisztikai adatok a Föld összes államairól.
Budapest, 1922. Pesti Könyvnyomda Rt. IV + 366 + [2] p. Egyetlen kiadás. Pillanatfelvétel a Föld
országairól, alkotmányos berendezkedéséről, gazdasági, statisztikai mutatóiról. A munka kiemelten
kezeli Magyarországot, a francia és brit államot, a szomszédos államokat, Németországot,
Olaszországot és Oroszországot, Európán kívül az Amerikai Egyesült Államokat és Kínát. A könyv
kiadásának idején Németország baloldali, Olaszország királyi irányítás alatt áll, ez utóbbi ebben a
kiadás évében változik meg, Mussolini bevonulásával. A címoldalon és a borítón régi gyűjteményi
bélyegzés és katalógusbejegyzés. Fűzve, sérült kiadói borítóban, körülvágatlan példány. .................3 200

20295.Vass József: Kézi-szótár Cornelius Neposhoz.  Pest, 1867. Lampel Róbert (Vodianer F.) XII + [2] +
374 p.  Vass József kolozsvári piarista tanár jegyzetelt latin-magyar szótára Cornelius Nepos
tanulmányozásához. A címoldal verzóján régi gyűjteményi bélyegzés. Korabeli félvászon kötésben,
az első kötéstáblán katalóguscímkével. Jó példány. ............................................................................3 200

20296.Kotsis Endre: Gazdasági épületek becslése és amortizációja. Tanulmány a magyar mezőgazdasági
építészet köréből. Budapest, 1927. ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 46 + [2] p. + 2
melléklet (kihajtható). Kotsis Endre (1897-1954) építész, műegyetemi tanár gazdasági fókuszú
műszaki tanulmányát oldalszámozáson belül néhány szövegközti ábra kíséri, a kihajtható
mellékleteken költségszámítási táblázatok. Az első nyomtatott oldalon halvány foltosság. BOEH VI:
4429. Fűzve, sérült, javított gerincű, foltos kiadói borítóban. ................................................................3 200

20297.Wolfgang Schirmacher (Hg.): Schopenhauer, Nietzsche, und die Kunst. Schopenhauer-Studien 4.
Wien, 1991, Passagen. Német nyelven. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .............................................4 800

20298.Dr. Báró Malcomes Béla: Magyar ipargazdaság. Bp., 1940. Szerzői kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, intézményi bélyegzésekkel, aláhúzásokkal. ...................................................3 600

20299.Pauer Imre: Az ethikai determinismus elmélete. Bp., 1899 Hornyánszky. Második kiadás. Átkötött
egészvászon-kötés, az eredeti papírborítót bekötötték, címlapon Faber Oszkár (1879-1945)
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 800
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20300.Perneczky Béla: Koreszméink. Bp., 1942, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 145 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, utolsó néhány lap széle kissé foltos, máskülönben jó állapotban. ...2 400

20301.Idegenek Magyarországon. Szerk. Sik Endre, Tóth Judit. MTA Politikai Tudományok Intézete
Nemzetközi Migráció Kutatócsoport Évkönyve 1997. Bp., 1998. MTA Politikai Tudományok
Intézete. Kiadói papírkötésben ..............................................................................................................1 000

20302.Dr. Habony János: A beilleszkedés és a bűnözés. Bp., 1986. Zrínyi Katonai Kiadó. 162 p. Kiadói
műbőrkötés, jó állapotban. Volt könyvtári példány, intézményi bélyegzéssel. ......................................1 600

20303.Csiszár Árpád-Felhősné Csiszár Sarolta: A beregi népi textíliák lexikonja. Debrecen, 1983, Alföldi
Nyomda. Papírkötés. .............................................................................................................................1 200

20304.Vida Aladár-Lévay István: Görög-magyar szótár. Magyar-görög szótár. Bp., 1921-24, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 240+188 p. harmadik kiadás. Aranyozott gerincű, korabeli
egészvászon-kötésben, borító alja kissé kopott. ...................................................................................1 200

20305.Trautmann Henrik: A könyvvitel tankönyve. Bp., 1909,Franklin,447+1 p. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, foltos címlappal, a címlap és azt követő lap javított. .........................................2 000

20306.Teleki Pál: Földrajz és néprajz. A Magyar Néprajzi Társaság első szegedi propagandagyűlésén,
1920 október 10-én előadta Gróf - - dr. A Magyar Néprajzi Társaság 1. sz. Bp., 1920, Magyar
Néprajzi Társaság, (Franklin-ny.), 12 p. ................................................................................................1 600

Könyvek: Technika
20319.Glasner Mária: Iskolai berendezések, felszerelések, szemléltető eszközök, faliképek, diafilmek,

szerszámok, fogyóanyagok. Bp., 1959, Tankönyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................7 000

20320.Magyar földmérők arcképcsarnoka. I-III. köt. Szerk.: Raum Frigyes (I-II. köt.), Dr. Lukács Tibor (III.
köt.) Tárczy-Hornoch Antal előszavával. Bp., 2001, Geodéziai és Térképészeti Rt. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................8 000

20321.2 db ipari technikumi tankönyv: Cipőipari anyagismeret - Bőranyagok.; Műanyagok. Bp., 1958,
Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. Megjelentek 340, ill. 240
példányban. ...........................................................................................................................................8 000

20322.Haáz Ferenc: Udvarhelyszéki famesterségek. 87 rajzzal és fényképpel. Kolozsvár, 1942. Minerva.
72 + [3] p. Kiadói, fűzött papírborítóban ................................................................................................7 000

20323.Zeiller, Leo: Sport-Motorboot. Anleitung zum Selbstbau eines Stufengleiters für Aussenbordmotore;
mit Anhang: Motorboot ohne Stufe (Wellenbinder), auch für Einbaumotore geeignet, Tragfähigkeit 2
bis 4 Personen. Mit 4 Modellbogen. (Spiel und Arbeit Bd. 136) 41 képpel, nagy méretű kihajtható
modell tervrajzzal ..................................................................................................................................6 000

20324.[Tábori Pál] Ray, T. B. Repülők. A levegő hősei. I-II. kötet. [Teljes.] [Budapest, 1931]. Singer és
Wolfner Irodalmi Intézet Rt. (Biró Miklós Nyomdai Műintézet Rt.) 248 p. + 16 t.(kétoldalas) + 1
térkép (kihajtható térképen az első repülők útvonalai). Első kiadás. Repüléstörténeti
ismeretterjesztő mű, oldalszámozáson belül fejezetkezdő grafikákkal illusztrálva. A kötet néhány év
múlva bővített kiadásban is megjelent, amely áttekinti az első kiadás óta történt aviatikai
áttöréseket. Két levél javítva, egy levél sarkán apró, a szövegtükröt nem érintő hiány. Illusztrált
kiadói vászonkötésben. Jó példány. .....................................................................................................4 000

20325.Modelrepülőgép profilok I. rész: Vitorlázó profilok: Szárnyszelvények. Budapest, [1942 körül].
Aeromechanika Repülőgépmodel-termelő és Anyagbeszerző Vállalat (Szentes Nyomda). 1 tábla
(kihajtható) + [2] p. A vitorlázógép-szárnyprofilokat tartalmazó kihajtható melléklet mérete: 610x940
mm. (Aeromechanika repülőgépmodel-tervek III. évfolyam, 10/b. szám.) Jó állapotú lap, hajtogatva,
illusztrált kiadói mappában. Hozzá tartozik: GRO-201 ,,Jaguár" nagy teljesítményű vitorlázó model.
Tervezte: Grohman István. Műhelyrajz műszaki leírással erős haladók részére. Budapest, [1942
körül]. Aeromechanika Repülőgépmodel-termelő és Anyagbeszerző Vállalat (Szentes Nyomda). 1
tábla (kihajtható). A ,,Jaguár" vitorlázógép-modell teljes műszaki rajzát tartalmazó melléklet mérete:
680x980 mm. (Aeromechanika repülőgépmodel-tervek III. évfolyam, 12/b. szám.) Jó állapotú lap,
hajtogatva, illusztrált kiadói mappában. ................................................................................................4 000

20326.Sevin Henrik: Faekétől a Hofherr-gépig. A Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári
Művek Részvénytársaság története. 1842-1869-1944. Budapest, 1944. (Révai Testvérek ny.) 272
p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül hártyapapírral védett címképpel, valamint 220
szövegközti illusztrációval gazdagon díszített ipartörténeti szakmunka. A marketing célzatú
kiadvány képanyaga cséplési idillekben és boldog traktorozási jelenetekben gazdagnak mondható,
és szépen látható a Nyugati pályaudvar környékének, illetve Kispestnek markáns gépgyári
fejlődése. A fedőborítók belső oldalán foltosság, egyes oldalakon kisebb, az utolsó oldalakon
határozott foltosság. BOEH VIII: 3065. Fűzve, színes, Gönczi-Gebhardt Tibor által illusztrált, sérült,
enyhén foltos kiadói borítóban. .............................................................................................................4 000

20327.Frigyes László: Házi vegyészet. 200 recept közszükségleti cikkek házi előállítására és pótlására.
Összeáll.: - - . Bp., [1921], Magyar Könyvkiadó (Heller K. és Társa-ny.), 96 p. Második, átdolgozott
kiadás. A borító Bardócz Árpád munkája. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval, laza
fűzéssel, helyenként kissé foltos lapokkal. ............................................................................................4 000

20328.Kováts Lajos. A Dunai Repülőgépgyár RT. története. Üzemtörténeti füzetek 11. Bp., 1985, Magyar
Történelmi Társulat, papírkötés. ...........................................................................................................3 000

20329.Rácz Lajos: Gyakorlati áruismeret és vegyészeti árúk kézi lexikonja. Tekintettel az új magyar
vámtarifára. Szerk. és kiadja: - - . [Bp., 1927, Codex-ny.], 254+(2) p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 000
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20330.Vadnai Szabolcs: Commodore 16 programozói zsebkönyv. Bp., 1988, Novotrade Rt. Kiadói
spirálfűzéses papírkötés. ......................................................................................................................2 000

20331.Adorján Pál: Rádió ABC. Bp., 1924, Minerva. A borító Földes Imre (1881-1948) grafikus munkája.
Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, szakadt gerinccel. .................................................................2 000

20332.Horváth Tibor-Jeszenszky Sándor: A Magyar elektrotechnika története. Bp., 2000. Alapításának
100 éves évfordulójára kiadja a Magyar Elektrotechnikai Egyesület. Fekete-fehér fotókkal és
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................2 000

20333.Mihók József Pál-Varga László: Villanyszerelő mestervizsgára felkészítő jegyzet. Bp., 2011.
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara. Ábrákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..................1 600

20334.Vladimír Ferko: Volt egyszer egy mesterség. A drótosok története. Ford.: Nagy Judit. Bp., 1985,
Európa. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

20335.Dr. Urbányi János: Korszerű üzletvezetés. Általános kereskedelmi alapismeretek. Kereskedelmi
Szakkönyvtár 1. Bp., [1940], Kereskedelmi Szakkönyvtár Szerkesztőbizottság (Pallas-ny.), 101+(1)
p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. + Kereskedelmi üzemi gyakorlatok.
Nemzetnevelők Könyvtára VI. A Gazdasági Középiskolák Könyvei 10. Bp., 1942, Országos
Közoktatási Tanács, 179+(1) p. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. ................................................1 000

20336.Dr. Kiss László-Dr. Szemerey Zoltán: Hálózati transzformátorok üzeme. Bp., 1984. Műszaki
Könyvkiadó. Megjelent 2800 példányban. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 800

20337.MGM (Magyar Gördülőcsapágy Művek) Gyártmány Főkatalógus. Debrecen, 1985. MGM. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 600

20338.Rob L. Wagner: Classic Cars. New York,2004., Barnes & Noble. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................8 000

20339.Glen Norcliffe: The ride to modernity. The bicycle in Canada, 1869-1900. A szerző DEDIKÁLT
példány. Toronto, 2001.,University of Toronto Press. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20340.A Magyar Hidrológiai Társaság Pécsi Csoportjának jubileumi évkönyve. Pécs, 1972, MTESZ
Baranya M. Szervezete. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 400 példányban. ..........3 000

20341.Lenhossék Mihály: A sejt és a szövetek. Az általános szövetek vázlata. Bp., 1918, Franklin. Átkötött
kopott félvászon-kötés, erotikus ex libris-szel: "Dr. Geréb Lajos Könyveiből." .....................................2 800

20342.1955 Gép folyóirat 1955 VII. évf. 1-12. sz. Szerk.: Fekete László. Bp., Műszaki, 4+480 p. Átkötött
félvászon-kötés, hiányzó címlapokkal. ..................................................................................................2 000

20343.John H Perry: Vegyészmérnökök kézikönyve. Szerk.: Robert H. Perry, Cecil H. Chilton, Sidney D.
Kirkpatrick. Bp., 1968., Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................1 800

20344.Péch Antal: Alsó-Magyarország bányamivelésének története III.: 1650-1750. 2. köt. S. a. r.: Kosáry
Domokos. Bp., 1967, MTESZ házi nyomdája. Megjelent 200 példányban. Kiadói papírkötésben,
borító hátoldalán néáhány apró folttal, egyébként jó állapotban. Csak a 2. kötet! ................................2 800

20345.Volker Koos: Ernst Heinkel. Vom Doppeldecker zum Strahltriebwerk. Bielefeld, 2007, Delius
Klasing Verlag. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

20346.Richard Rothe 3 műve:   Der Baum im Zeichenunterricht.;  Der Weg zur Farbe.;  Technische Winke
für den Zeichenunterricht.   Bücherei der "Quelle". Heft 8., 37., 38. Wien- Leipzig, 1928-1933.,
Deutsche Verlag für Jugend und Volk. Német nyelven. Kiadói papírkötések, a 2. kötet gerince és
kötése javított, a 3. könyv borítója javított és könyv sarkain szamárfülekkel. .......................................3 000

20347.Feketéné Hajdu Erzsébet: Női szabó szakrajz. Francia szabás. Bp., Műszaki Könyvkiadó, 1983. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, a borító sarkain apró kopásokkal .................................................1 200

20348.A magyar kőolaj és gázipar fejlődése felszabadulásunk óta. Szerk.: Bese Vilmos. Bp., 1965, OKGT.
Benne 1965-ös vezérigazgatói "forma" levéllel. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 2100
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

20349.Olajbányászok a nagyalföldön. Szénhidrogén-kutatás és termelés a Magyar Alföldön 1971-ig.
Szerk.: Simon Béla. "Belső használatra." hn., 1971, Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. ..1 800

20350.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Bp., 1998.,
Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20351.A fényképezés kézikönyve. Szerk.: Barabás János, Gróh Gyula. Bp., 1956, Műszaki Könyvkiadó.
Második, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült borítóval. ...............................................................................................................................900

Könyvek: Vasút témájú könyvek
20367.cca 1936 A Szombathelyi üzletvezetőség állomásainak és iparvágányainak vázlatos helyszínrajzai.

Stencilezés sokszorsított MÁV szakmunka,A-H+1-99 p. Haránt-alakú egészvászon-kötés, kopott
borítóval, ceruzás jegyzetekkel, bejegyzésekkel, 10x15 cm .................................................................4 000

20368.1937 Vasuti utmutató. 56. évf. 399. sz. Szerk. és kiadó: Komlósi és Kiscsöpényi Komlóssy Vilmos.
Egypengős vasúti útmutató nyári kiadás. hn., 1934, Komlóssy Vilmos, VIII+232 p. Vasúti menetrend
és útmutató. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, hiányzó hátsó borítóval, kopott borítóval. ........4 000
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20369.Magyar Királyi Államvasutak. 1. szám. Szolgálati szabályzat a magyar királyi államvasutak
alkalmazottai részére. Bp., 1937, MÁV, (Stephaneum-ny.), 120 p. Kiadói félvászon-kötés. ................1 600

20370.Kaszala Sándor: Látlelet a vasútról. Válogatott riportok, portrék. hn., 1987, Antikva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

20371.Magyar Államvasutak - Építési és pályafenntartási műszaki adatok. A. kiadás. Bp., 1958,
Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval. .......................1 400

20372.Vasúti környezetvédelem. Szerk.: Mezei István. Bp.,2002, MÁV. Kiadói papírkötés. ...........................1 400
20373.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.

Czére Béla. Bp., 1987, KÖZDOK. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval. Megjelent 3000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

Könyvek: Judaika
20389.Jay Weinstein: Judaica. London, 1985, Thames & Hudson, kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, 240p, angol nyelven. Színes és fekete-fehér képanyaggal rendkívül gazdagon
illusztrált kiadvány, mely átfogó képet ad a judaika tárgyak gyűjtéséről. ............................................22 000

20390.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum....
Universitate Claudiopolitana positiones ex universa jurisprutentia[!]... Paulus Lázár... publice
propugnaret, anno 1777.Franz Pars II. Kolmann. 540p + (9)p. Korabeli sérült gerincű papírkötésben
...............................................................................................................................................................6 000

20391.Leroy-Beaulieu, Anatole: A zsidók és az antisémita áramlat. Leroy-Beaulieu nyomán Simonyi Jenő.
Budapest, 1894. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 177 + [3] p. Első
magyar kiadás. Anatole Leroy-Beaulieu (1842-1912) francia történész, Oroszország-szakértő,
közíró műve folyóiratközlések után kötet formájában eredeti nyelven először 1893-ban jelent meg,
,,Les Juifs et l'antisémitisme és Israël chez les nation" címmel. A szerző a zsidóság fiziológiai és
lélektani megértésére tesz kísérletet, illetve kritikai vizsgálat alá vonja a zsidósággal kapcsolatos
ellenszenv alapjait és mozgatórugóit, nem csupán francia perspektívából, hanem teljes európai
kitekintéssel. A kötet aktualitását bizonyítja, hogy kiadásának évét követően bontakozott ki a francia
szellemi életet felbolygató Dreyfus-per. [Olcsó könyvtár.] Hozzákötve: Macaulay, T[homas]
B[abington] Nagy Frigyes. Angolból fordította Szentkirályi Móricz. Budapest, 1881.
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 128 p. Első magyar kiadás. Thomas
Babington Macaulay angol költő, politikus és történész történeti esszéje eredeti nyelven először
1842-ben jelent meg, ,,Frederic the Great, and his Times" címmel. [Olcsó könyvtár.] Hozzákötve:
Macaulay, T[homas] B[abington] A pápaság. Angolból fordította B. P. Budapest, 1904.
Franklin-Társulat Magyar Irodalmi Intézet és Könyvnyomda. 63 + [1] p. Az angol történésznek a
pápaság és a protestáns reform viszonyáról írt esszéje eredeti nyelven először 1840-ban jelent
meg, magyar fordítása először 1880-ban látott napvilágot. [Olcsó könyvtár.] Enyhén foltos
egészvászon népkönyvtári kötésben, az első kötéstáblán a következő nyomott feliratokkal: ,,A
budapesti I. kerületi Közjótékonysági Egyesület Népkönyvtára", illetve ,,A Múzeumok és Könyvtárak
Országos Tanácsának adománya". Jó példány. ...................................................................................6 000

20392.Scheiber Sándor: Magyarországi zsidó feliratok. A III. századtól 1686-ig. Bp., 1960, Magyar
Izraeliták Országos Képviselete. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................4 800

20393.Haggadah. A peszách ünnepi elbeszélés. Ford. és magyarázta: Dr. Singer Leó. Bp., é.n. (cca
1920), Schlesinger Jos. (Neuwald Illés-ny.). Második javított kiadás Egészoldalas és duplaoldalas
színes illusztrációkkal. Magyar és héber nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, egyik lap
alsó sarkában szöveget nem érintő sérüléssel, helyenként foltos lapokkal. .........................................5 000

20394.Hermann Imre: Az antiszemitizmus lélektana. Bp., 1945, Bibliotheca, 110 p. Kiadói papírkötés,
kopott, kissé szakadozott borítóval, a borító sarkán gyűrődéssel. ........................................................5 000

20395.A WIZO kóser szakácskönyve. H.n., 2018, WIZO Hungary Egyesület. Az 1938-ban megjelent
könyv reprint kiadása. Kiadói papírkötés. .............................................................................................8 000

20396.Venetianer Lajos: A magyar zsidóság története a honfoglalástól a világháború kitöréséig. Különös
tekintettel, gazdasági és művelődési fejlődésére. Bp., 1922., (Fővárosi Nyomda Rt.), 488 p. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................4 000

20397.Dr. zalai Szalay László: A zsidó nők története. Hevesi Simon előszavával. Bp.,é.n., Globus, 355+1
p. Negyedik, bővített kiadás. Félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, laza kötéssel, laza és
részben javított kötéssel, néhány nagyon kevés lap foltos, néhány kevés lapon ceruzás
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................4 000

20398.F. Roderich Stoltheim: A zsidó siker titka. Ford.: Tudós-Takács János. Bp., 2004. Gede Testvérek.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

20399.Jean Paul Sartre: Vádirat az antiszemitizmus ellen. Ford.: H. Perci Éva. Bp., 1947, Káldor György.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, a könyvtest részben elvált a borítótól. ..................................4 000

20400.Székely Béla: Az antiszemitizmus és története. Bp., 1936, Tabor. Kiadói aranyozott
félbőr-kötésben, kopott borítóval. ..........................................................................................................4 000

20401.Ács Gábor: Zsidó breviárium. DEDIKÁLT! [Bp.], 2002.,Bábel. Kiadói papírkötés, karcos borítóval. ....4 000
20402.Magyar Zsidó Lexikon. Szerk.: Ujvári Péter. Bp., 1929, Magyar Zsidó Lexikon, (Pallas-ny.),

16+1028 p. Kiadói aranyozott félbőr kötésben, sérült gerinccel, a borítón kopásnyomokkal, egy lap
szakadt, egy lapon ráragasztott címke maradványával. .......................................................................4 000

20403.Heinrich Gusztáv: A bolygó zsidó mondája. Budapest, 1920. Franklin-Társulat Magyar Irodalmi
Intézet és Könyvnyomda. 70 p. Heinrich Gusztáv irodalomtörténeti összefoglalása a középkori
eredetű ,,bolygó zsidó"-monda eredetéről, motívumrendszeréről és alakulástörténetéről.
Példányunk a munka második, javított kiadásából származik. A címoldalon régi katalóguscímke.
[Olcsó könyvtár.] Korabeli félvászon kötésben, jó példány. ..................................................................4 000
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20404.Patai József: Héber költők. I-II. kötet. kötet. Bp.,(1921),Mult és Jövő, 147+1;159 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, régi hitközségi bélyegzéssel. ..................................................3 000

20405.Asztali áldás. Grace after meals. Judaika imakönyv, Bp., 1991. Helikon. modern, Plüss kötés, plüss
tékában .................................................................................................................................................3 000

20406.Bosnyák Zoltán: Magyarország elzsidósodása. (Kiegészítve a ,,Fővárosunk elzsidósodása'' című
tanulmánnyal.) Budapest, 2000. Gede Testvérek Bt. [2] + 159 + [1] + 64 + [6] p. A kiadó fülszövege:
,,Az 1848-as országgyűlésen elhangzott ,,zsidóország lesz Magyarország'' jóslattal indult a zsidó
nép magyarországi honfoglalásának története. Rövid, 60-70 év után beteljesedett az egykor
nevetséges és elképzelhetetlen jövendölés. A Kárpát-medencében több mint ezer éve élő, a vezető
nép hivatását betöltő magyarságot Trianon döbbentette rá, hogy hazájában, amelyért
évszázadokon át verejtékezett és vérzett, már egy új, tőle testben, de legfőként lélekben és
szellemben idegen nép erkölcse, kultúrája és gazdasági érdeke uralkodik. Amíg a magyarság a
külső ellenségeitől védte hazáját, addig a nemes nagylelkűségben magához ölelt vendégével
szemben elveszítette házigazda szerepét. Hogy népét és kultúráját megmentse, a végső
elsorvadástól nem maradt más lehetősége számára, mint a történelemben annyiszor a Zrínyiek,
Thökölyik, Rákóczik, Kossuthok stb. elkeseredett lázadása, szabadságharca. Amit Trianon után
rövidesen meg is kezdett. E szabadságharc egyik nemes önzetlen katonája ebben a tudományos
igényű műben mutatja be harcuk indokló és igazoló folyamatát. Műve nélkül megérthetetlen a
magyarság elmúlt évszázadának története, sőt a jelen eseményei is. Szabadságharcuk, mint
köztudott, 1945-ben újabb hősökben és mártírokban a jövő nemzedékének erkölcsi erőt és nemzeti
önbecsülést hozva elbukott. Hogy a tragikus bukás után miként alakult e hősi nemzedék
gyermekeinek sorsa, mindnyájan tudjuk. De unokáik és dédunokáik jelene és jövője a magyar
értelmiség kötelességteljesítésétől függ. Adja a magyarok istene, hogy az anyagi önzés és
gerinctelenség útjáról ősei nemes, példaadó útjára lépve, megteremtse ismét a magyar
Magyarországot.'' Az eredeti, 1937-ben ill. 1935-ben megjelent kiadás szerepelt az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban, szép példány. .......................................................................................................................3 000

20407.Henry Ford: A nemzetközi zsidó. Első-második kötet (egybekötve). California, [1974 körül].
Sommerset Publications. 330 + [2] p. Először 1926-ban jelent meg magyarul a Stádium Rt.
kiadásában. A mű összes 1945 előtti kiadása szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. ,,Henry Ford neve már évtizedekkel ezelőtt fogalommá vált
világszerte. Még amerikai viszonylatban is páratlan, szinte egyedülálló karriert futott be. A
semmiből, az ismeretlenségből, egészen lentről indult el s jutott el a világhír, a gazdagság
tetőpontjára. Csodálatraméltó szívósság, leleményesség és akaraterő vitte őt felfelé magasba ívelő
életpályáján. Zseniális feltaláló és szervező képességével valósággal forradalmasította a
gépkocsigyártást. Üzem technikai újításait és rendszerét szinte az egész világon utánozták.
Munkásjóléti intézményei egyedülállók. Mély szociális felelősségérzet hatotta őt át munkásai iránt
tanúsított magatartásában Szakított a csak nyereségre törekvő liberális-kapitalista felfogással. De
igazi világhírre akkor tett szert, amikor ezerkilencszázhúszban nyíltan állást foglalt a zsidó
pénzhatalmasságok uralmi törekvéseivel szemben. A kábultságukból magukhoz térő népek mohón
szívták magukba Ford tanításait s valósággal úgy érezték, hogy végre felszabadultak a zsidó
világuralmi akarat lidércnyomása alól. Először az ő könyve nyomán ismerte meg a világ azt a
hatalmas, szerte szétágazó faji érdekszövetséget, amelyet a zsidóság alkotott. A zsidók pedig
leplezetlen bosszúvágytól vezetve mindent elkövettek, hogy legveszedelmesebb ellenfelüktől
megszabaduljanak. Fordot azonban nem lehetett sem láb alól eltenni, sem gazdaságilag
megsemmisíteni. Örökké elévülhetetlen érdem marad, hogy bátran és megalkuvás nélkül a világ
elé tárta a nemzetközi zsidó veszélyt a maga teljes valóságában." Fűzve, kiadói borítóban. ..............3 000

20408.Mónus Áron: Összeesküvés: a Nietzschei Birodalom. (A szabadkőműves bűnszövetkezet.)
Történelmi tanulmány. Első kiadás. Santon (Isle of Man) - Hódmezővásárhely, 1991. Interseas
Editions [Szegedi Nyomda]. 216 + [2] + XIX + [1] p. (Függelék). A szabadkőművesség és a
zsidóság történetét összekapcsoló antiszemita művet oldalszámozáson belül számos felvétel,
archív dokumentum illusztrálja. A kiadványnak az 1990-es évtizedben több magyar kiadása is
megjelent. Mónus Áron (1934 -) magyar író, egykori egyetemi oktató. Szabadidejében könyveket
írt, amelyeknek fő témája a zsidóság, szabadkőművesség és az ezzel összefüggésbe hozható
csoportok, emberek. 1945 után emigrált, élt többek között Svédországban, a Dél-afrikai
Köztársaságban, Franciaországban és Svájcban is. 1988-ban hazatért Magyarországra és
Hódmezővásárhely környékén vásárolt 70 hektáros területet, jelenleg is itt él. Fűzve, színes,
illusztrált kiadói borítóban. .....................................................................................................................3 000

20409.Dubnov, Simon: A zsidóság története az ókortól napjainkig. Ford.: Dr. Szabolcsi Bence. Bp.,én,
Tabor. 2. kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval. ........................................3 000

20410.Dombi Gábor: Osztályellenségek. Az 1951-es budapesti kitelepítés zsidó áldozatai. DEDIKÁLT!
Bp., 2020, Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói papírkötés. .............................................................3 400

20412.Luzsénszky Alfonz: A Talmud magyarul. Fordította és kiadja: Luzsénszky Alfonz. Tizedik, bővített
kiadás. [Hasonmás kiadás.] Budapest, 2002. Gede Testvérek Bt. 208 + [6] p. Luzsénszky Alfonz
szemelvény-gyűjteményének e kiadáshoz felhasznált eredeti, 1940. évi kiadása szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékén. A szerző kétségtelenül sötét
színekben tünteti fel a zsidóságot és hagyományát, a kutatás mai állása szerint a szerző a maga
fordításához nem az eredeti szövegeket használta, hanem német szerzők által gondozott,
antiszemita tendenciájú Talmud-összeállításokat. Részletek a kötet fülszövegéből: ,,Legelőször
Izrael országa teremtetett, azután az egész világ. Izrael országát maga az Úr öntözi, az egész
világot egy követe. Izrael országa esővizet iszik, az egész világ pedig a maradékot. Izrael országa
iszik először és azután az egész világ, hasonlóképp az olyan emberhez, aki sajtot készít s az
élvezhető részt kiválasztja, a hasznavehetetlent meg otthagyja. - Miként a világ szelek nélkül sem
állhat fenn, éppúgy nem tudna zsidók nélkül fennállni. [...] Ha egy nem-zsidó egy izraelitát megüt,
méltó a halálra; ha valaki egy izraelitát arcul üt, az éppen annyit tesz, mintha az istenséget ütötte
volna arcul. [...] Vannak parancsok, amelyeknek áthágása miatt egy nem-zsidó halált érdemel, míg
a zsidónak megengedett dolog. [...] Miért piszkosak a nem-zsidók? Mert ők nem állnak a Sinaj
hegyen. - A nem-zsidók nem hitvestársai az asszonyoknak, hanem csak paráználkodásban élnek;
mint a mi szamaraink és barmaink. úgy vannak a nem-zsidók az izraeliták között. - A férfi bármit
tehet a feleségével, ami neki tetszik; ez éppen úgy van, mint mikor az ember a mészárostól egy
darab húst hoz és azt csinál vele, amit akar, vagy egy hallal, amit a halásztól hoz. - Ha egy pap az



ünnep beállta után egy pattanást kap, akkor egy társa nyomja ki neki a fogaival; de csakis a
fogaival, s nem valami eszközzel, még akkor is, ha a pattanás a hasán van. - Chanina rabbi
mondja: Mérges csípés ellen igyék az ember negyvennapos vizeletet, mások szerint lábvizet. [...] A
kötetben még több száz hasonló mély bölcsesség és hasznos tanács található zsidók részére, és
egyben okulásul a szamaraknak, barmoknak és gójimoknak, ha az uraik a zsidók megengedik
nekik.'' Fűzve, színes, Dobszay Károly által illusztrált kiadói borítóban, szép példány. ........................3 000

20413.Alexander Scheiber szerk: Ignaz Goldizeh. Tagebuch. Leiden, 1978. Brill. 342 p + 8 t. Kiadói
egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ........................................................................................3 000

20414.A peszach hagada. Izrael Egyiptomból való kivonulásának elbeszélése. hn.,én.,Schlesinger Jos,
(Bp.,Földes,Wagner és Tsa-ny.), 63 p. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült
borítóval, a füzet elvált a borítótól és szétvált a kötés, foltos. ...............................................................1 600

20415.Dr. Löwinger Sámuel: A halotthamvasztás zsidó szempontból. Bp., 1932, szerzői kiadás (Neuwald
Illés Utódai-ny.), 30+(2) p. Kiadói papírkötés, nagyrészt jó állapotban, a borítón ceruzás
színezésekkel, egy lapon szakadással, régi intézményi bélyegzőkkel. Ritka! ......................................2 000

20416.Szenes Chana élete, küldetése és halála. A magyar kiadást sajtó alá rendezte: Danzig Eliséva.
Tel-Aviv, 1954, Hákibuc Hámeuchád. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
foltos, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban. ...........................................................................2 400

20417.Zsoltárok könyve. Héber nyelvű modern imakönyv. Díszes modern kemény-kötésben. ......................2 400
20418.2 db judaika könyv: Üdvnek igazságnak könyörgése. Imakönyv. Fordította: dr. Hevesi Simon pesti

rabbi. Budapest, é.n., Schlesinger Józs. Aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, festett
lapélekkel. Jó állapotban. + Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., é.n.,
Schlesinger József. Hetvennegyedik bővített kiadás. Egészvászon-kötés, sérült gerinccel, laza,
kissé sérült kötéssel, helyenként kissé foltos lapokkal, néhány kevés lap kijár. ...................................2 000

20420.Benoschofsky Ilona, Karsai Elek: Vádirat a nácizmus ellen. Dokumentumok a magyarországi
zsidóüldözés történetéhez. III. 1944. június 26-október 15. Bp., 1967., Magyar Izraeliták Országos
Képviselete. 720 p. Kiadói félvászonkötésben. .....................................................................................2 000

20421.Komlós Ottó: A Vitae Prophetarum zsidó vonatkozásairól. Különlenyomat a Dr. Kohn
Sámuel-Emlékkönyvből. Bp., 1942., (Neuwald Illés-ny.), 8 p. ..............................................................1 800

20422.Kishont Ferenc (Efrájim Kishon): Humoreszk. (Aláírt!) Tel-Aviv, 1967, N. Tversky Könyvkiadó. Első
magyar nyelvű kiadás. Kiadói félvászon-kötés, sérült fűzéssel. Az előzéklapon a szerző, Kishont
Ferenc (Efrájim Kishon) (1924-2005) magyar származású izraeli író, humorista aláírásával. ..............1 400

20423.Langer Mose: Elijahu kincse. Ifjúsági regény a marannusok idejéből. H.n., [1946], Langer Mór
(Fischhof-ny.). Kiadói papírkötés, kiadói foltos, kissé szakadt papír védőborítóval, címlapon korabeli
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................3 000

20424.A zsidó háziasszony könyve. Hasznos tudnivalók - Kóser szakácskönyv (4 személyre). Írta: Giti
néni. H.n., é.n., Stoffel és Társai Kft. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........3 000

20425.Scheiber Sándor (szerk.): A Májmúni kódex. Móse Májmúni és törvénykódexe. Bp., 1980, Magyar
Helikon - Corvina. Kiadói egészműbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói kartontokban, a
kötéstáblán kis sérüléssel, jó állapotban. ..............................................................................................2 800

20426.Zsolt Béla: Kilenc koffer. Bp., 2015, Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .................................1 400
20427.Alfred J. Kolatch: The Second Jewish Book of Why. New York, 1985, Jonathan David Publishers,

Inc. Angol nyelven. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................1 600

Könyvek: Vallás
20442.Franciscus Kazy, Emericus F. Koller: Front cover image for Historia regni Hungariae ab anno

Seculi 17 primo ad anno eiusdemseculi trigesimum septimum Historia regni Hungariae ab anno
Seculi 17 primo ad anno eiusdemseculi trigesimum septimum.Tyrnavia, 1737 Berger.336 p. + II.
Korabeli restaurált bőrkötésben ..........................................................................................................18 000

20443.Marian: Austria Sacra: Oesterreichische Hierarchie und Monasteriologie. Geschichte der ganzen
österreichischen, weltlichen und klösterlichen Klerisey beyderley Geschlechtes, 3.Theil, 5-6 Band
Wien, 1786. 396 p + register, 556 + register Sonnenleithnerische / Ghelensche Schriften.2 kötet.
Korabeli aranyozott gerincű, bordázott egészbőr kötésben. Gerincen kisebb sérülésekkel. ..............15 000

20444.Papini, Giovanni: Krisztus története. Fordította Révay József. A bevezetést írta Fülep Lajos.
Hetedik kiadás.  Budapest, [1927]. Athenaeum. 1 t. (a szerző portréja) + [2] + XL + 572 p. ,,Ennek a
műnek jelen hetedik kiadásából merített papiroson 300 számozott példány készült, amelynek
mindegyikét a szerző Firenzében sajátkezű aláírásával látta el. Ez a példány a 114. számú.
ALÁÍRT számozott. Aranyozott kiadói félbőr kötésben, sérült papírcímkével. ......................................2 000

20445.Nemnich, Ph.A.,szerk: Allgemeines Polyglotten-Lexicon der Naturgeschichte. 5 Lieferungen (1
Deutsches Wörterbuch der Naturgeschichte, 2. Englisches Wörterbuch der Naturgeschichte)
Hamburg, 1796. Friedrich Böhme. 946 hasáb. Korabeli kissé ázott papírkötésben, foltos lapokkal ..10 000

20446.Von dem Zwecke Jesu und seiner Jünger. Noch ein Fragment des Wolfenbüttelschen
Ungenannten. Herausgegeben von Gotthold Ephraim Lessing. Brauscnhweig, 1778, k.n. Első
kiadás. Német nyelven. Aranyozott gerincű félbőr-kötésben, sérült gerinccel, kopott borítóval, laza
kötéssel, foltos címlapon régi névbejegyzéssekkel, foltos lapokkal. ...................................................15 000

20447.La Vie Du Pape Clement XIV, Ganganelli. Nouvelle édition. Paris, 1776., Chez la Veuve Desaint,
1 t.+X+2+452 p. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel. ..........................................................................................................10 000
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20448.Bachner, Ammonius: Das Licht und die Lieb der Welt, Jesus Christus der Gecreutzigte, auf dem
schmerzhafften Creuz-Weeg vorgestellt, (...). Bamberg, 1753, Martin Gebhardt 4. bővített kiadás.
Német nyelven. Korabeli bőrkötésben, foltos és lap szélein kissé sérült rézmetszetű címképpel,
bőr-réz kapcsokkal, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval, foltos lapokkal. ......................................20 000

20449.Imakönyv a Keresztény Katholikusok használatára. Szerkeszté Mágory Endre. Báró Orczy Tekla
rajzaival. Pest, 1868. Ráth Mór (Nyomatott Bécsben, Holzhausen Adolfnál). [4] + XVII + [1] + 447 +
[1] p. Katolikus imakönyvünk valamennyi szövegoldalát díszkeret szegélyezi, mely keretek a kötet
fő fejezeteinek beosztása szerint eltérő mintával készültek, így segítve az imakönyvben való
eligazodást. Valamennyi nagyobb ima, könyörgés és litánia Orczy Tekla színes, részletgazdag
szövegközti illusztrációjával indul. A kötet a reggeli és esti, a gyónás és áldozás előtti
magánimákkal kezdődik, majd az egyház mise-imái következnek, ezt követi a különféle
élethelyzetekben mondandó magánimák sora, végül Szűz Mária és a különféle szentek tiszteletére
mondott magánimák következnek. Az első előzéken régi ajándékozási bejegyzés. Arayozott,
vaknyomásos, enyhén kopott kiadói bőrkötésben, az első kötéstáblán aranyozott kereszttel, oldalt
eredeti rézkapoccsal, aranyozott festésű lapszélekkel. Jó példány. .....................................................8 000

20450.Udvardy Ignácz: A protestantismus' köztörténeti fejleménye, különös figyelemmel Magyar- és
Erdélyországra. Több részből Dr. Alzog-ot követve írta - - . Veszprém, 1847, ny.n., VIII+(2)+355 p.
Első kiadás. Egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, kissé foltos lapokkal, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................8 000

20451.Biblikus tanulmányok. Szerk.: Boros István. Jeromos Bibliakommentár I.-III. köt. Bp., 2003., Szent
Jeromos Katolikus Bibliatársulat. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................6 000

20452.Lányi Károly magyar egyháztörténelme. Átdolgozta Knauz Nándor. I. köt. (889-1526). 2. és 3. füzet.
II. kötet (1526-1848.) Esztergom, 1867-1869, Horák Egyed, 113-304 p., 305-496 p.; 470+2 p. Első
kiadás. Papírkötések, az I. kötet 2. és a II. kötet kötése szétvált, a I. kötet 3. füzete részben
szétvált, a I. kötetben 2. füzetében 1 sérült lappal, az I. kötet. 3. füzetében 2 lapszélén szakadással,
az I. kötetek borítói kissé sérültek és kissé hiányosak, a II. kötet borítója nagyrészt hiányzik.
Nagyrészt felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................4 800

20453.Egyházi beszédek. II. kötet. szerkesztő és kiadó: Török Pál. Pest, 1845. Trattner-Károlyi. 1 t. +(6)+
538p. Aranyozott félvászon kötésben ...................................................................................................6 000

20454.Noui ecclesiastico-scholastici annales euangelicorum August. et Heluet. Confessionis in Austriaca
Monarchia. Volumen Primum anni 1793. Trimestre II. Schemniczii [Selmecbánya], 1793, Typis
Franc. Joan Sluzeri, I-VI, 7-144+2 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos, bélyegzéssel. ............................6 000

20455.Schüch Ignác: A lelkipásztorkodástan kézikönyve. II. köt. A hetedik bővített német eredeti után a
magyar viszonyokhoz alkalmazott harmadik kiadás. Fordították a győri nagyobb papnevelő intézet
Szent-Imre-Egyesületének tagjai. Győr, 1885, özv. Sauervein Gézáné-ny., XXVI+(3) p.+ 564-1277
p. Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

20456.Cithara Sanctorum Pisné Duchownj, Staré y Nové... Knéze Giřjka Tranowského.., Budapest, 1894,
Hornyánszky. 1347p. Jellegzetes ,,Szlovák Biblia" kötésben: bordázott egészbor, díszes
rézborítású, kopott kötéstáblákkal, egyik csat hiányzik, gerince kissé sérült, első néhány lap szélén
apró sérüléssel, néhány lap kissé foltos. Hozzákötve: Modlitby Nábozné... 234p / Slovakian Bible in
nice copper-leather binding, with damaged spine .................................................................................5 000

20457.Des heiligen Franciscus von Sales, Bischofs und Fürsten zu Genf dreytägige Einsamkeit zur
Erneuerung des Geistes für eifrige Christen. Aus den Schriftendesselben übersetzt von P.
Walafried Hillinger, des oberdteuschen Franciscanerprovinz Priester. Augsburg, 1777, Matthäus
Riegers, 8+183 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötés, festett lapélekkel,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................6 000

20458.Keresztyén énekes könyv, melyet magános áhítatosságra szolgáló néhány imádságokkal együtt
szerzett és kiadott a nagy-győri ágostai hitvallást követő evang. gyülekezet. Győrött, 1860.
Nyomatott Czéh Sándornál. [8] + 318 + [2] p. Az evangélikus énekeskönyv első részében templomi
énekek, majd különféle alkalmakra szerzett énekek. A 269. oldalról az egyéni hálaadásra szolgáló
imádságok és könyörgések, reggeli és esti imák, bűnbocsánati könyörgések, úrvacsorára felkészítő
imádságok, hivatali foglalatosságok elkezdésére szóló imádságok, imádságok utazás és betegség,
betegségből való kilábalás esetére. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Példányunk a mű
ötödik kiadásából való. Az első előzéken könyvkötői könyvjegy. Dúsan aranyozott gerincű,
vaknyomásos korabeli bőrkötésben (özv. Tolnaynő Eszterák, Miskolc), aranyozott festésű
lapszélekkel. Jó példány. ......................................................................................................................6 000

20459.Böjte Csaba - Karikó Éva: Iránytű a végtelenhez. Beszélgetés a szabadságról és a
parancsolatokról. Böjte Csaba által DEDIKÁLT példány! Bp., 2016., Helikon. Kiadói papírkötés. .......5 000

20460.A liturgikus berendezési tárgyak és eszközök művészete. [Budapest], 1968. Országos
Egyházművészeti és Műemléki Tanács. [22] p. + 15 t. (egy kétoldalas). Folio. Egyetlen kiadás. A
kiadvány a római katolikus rítusok liturgikus berendezési tárgyainak megfelelő elhelyezésével
kapcsolatban ad tanácsokat. A táblákon helyes és helytelen elrendezési tervek. Az utolsó két
táblán beragasztott fotóanyag. Vaknyomásos egészvászon kötésben. Nagyon ritka. .........................5 000

20461.Bocskay Brutus: A jezsuiták története. A legjobb új írók szerint.kidolgozta ~~. V. -Vi. Kötet +
Pótlékkötet. (két kötetben) Lipcse, 1873. Köhler K. F. [Kecskemét, Szilády Károly]. ; 170 + [2] p.;
175 + [5] p Kiadói papírborítókkal, későbbi félvászon védőkötésben. + Hozzákötve: Mányoki
Tamás: A jesuiták jellemzése tekintettel az államhozi viszonyukra. Függelékül egy tizenöt éves
jesuitaujonc levele. Pest. é.n. 44 + (4) p. ..............................................................................................4 600

20462.Bédy Vince: A győregyházmegyei papnevelés története. Győr, 1937. Győregyházmegyei Alap. 446
p. Fűzésénél szétvált papírkötésben .....................................................................................................4 000
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20463.cca 1860 Bolgár nyelvű vallási könyv 13p. Korabeli kartonált félvászon kötésben /  cca 1860
religious book in Bulgarian 13p. Contemporary cardboard half-linen binding .......................................4 000

20464.Tőkés László:  Rádióba mondom. (Dedikált.) Rádiós igehirdetések, igei alapú beszédek
(2001-2003). [Nagyvárad], 2003. Királyhágómelléki Református Egyházkerület (Kaloprint Nyomda
Kft., Kalocsa). 90 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Németh Andor részére - szeretettel Tőkés László.
Bp., 2004. ápr. 29.'' Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány. .........................................................3 200

20465.A' keresztyén Anyaszentegyház Történetei a' Protestáns Oskolák' és Családok' számára. Német
nyelvből. Képekkel. Kőszegen, 1842. Nyomatott Reichard Károlynál. 259 + [1] p. Protestáns
szemléletű egyháztörténeti munka az első őskeresztény gyülekezetek kialakulásától 1834-ig,
fókuszában a katolikus egyház és a protestáns felekezetek konfliktusával. A lutheri időktől kezdve a
munka főként a német és francia vallási konfliktusokat tekinti át, érthető módon markánsan
protestáns nézőpontból. Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti képanyaggal. Az oldalakon
apró foltosság. A repülő előzékek hiányoznak, az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.
Korabeli, enyhén hiányos, enyhén sérült gerincű kartonkötésben, a gerincen papírcsíkkal erősítve. ..4 000

20466.Szent Imre kalendárium az Úrnak 1930. esztendejére. (Budapest, 1929. Szent István Társulat -
Stephaneum ny.) [56] p. A döntően kétszínnyomású kalendáriumot Jaschik Álmos tervezte és
rajzolta. Példányunk fűzése megerősítve. Fűzve, Jaschik Álmos rajzával illusztrált, színes, enyhén
foltos kiadói borítóban. Jó példány. .......................................................................................................3 000

20467.Bangha Béla: Istenhit és istentagadás. Budapest, 1924. Magyar Kultúra (Pallas Rt. ny.) 249 + [1] p.
Bangha Béla jezsuita szerzetes, teológus, sajtószervező (1880-1940) közérthető nyelven írt
hitvédelmi munkájában vitába száll a korszak befolyásos filozófiai irányzataival, többek között a
szkepticizmussal, a szubjektivizmussal, a Kant-féle filozófiai idealizmussal, a materializmussal,
illetve a természettudományos elméletek között a darwinizmussal. A kötet második részében
pozitív istenbizonyítékokat taglal a szerző. A munka első kiadása 1923-ban jelent meg, példányunk
a második kiadásból való. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. (Katolikus kultúrkönyvtár, II.
kötet.) Fűzve, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány. ......................................................3 000

20468.Horváth Mihály]: Natales archi - episcopatus metropolitanae Colosensis et Batsiensis ecclesiarum
canonice unitarum, in quibus origo et series ejusdem sacrae sedis archi - praesulum, .(A bácsi és
kolozsi püspökség története). Budae, 1746. Nottensteinin. 8 sztl. lev. 210 l. . Horváth Mihály,
kegyestanítórendi pap, (1711-1752). 1735-ben Nyitrán tanított, 1739-ben Szegeden áldozópappá
szenteltetett föl, Az egyházjogban... alapos ismeretei voltak. Koprabeli sérült egészbőr kötésben,
címlap hiányzik. .....................................................................................................................................4 000

20469.Schematismus Historicus Dioecesis Neosolensis pro anno 1876. Besztercebányai schematizmus.
Neusolii (Besztercebánya, 1876. Machold. 455p. + hozzákötve: Schematismus ordinis S. JOannis
de Deo almae provinciae Hungaricae ab immaculata virgine deipara nuncupatae pro anno domini
1875. Budapest, 1875. Bagó. 32p. Aranyozott félvászon kötésben, foltokkal ......................................3 000

20470.Vanyó László: Az ókeresztény egyház és irodalma. Ókeresztény írók I. kötet. Bp., 1980, Szent
István Társulat. Kiadói műbőr kötés, a borítón kopásnyomokkal, intézményi bélyegzésekkel. ............4 200

20471.Munkay János: A 89-ki elvek és a kereszténység, vagyis: A múlt századi hitetlen bölcsészet s
franczia forradalmi elvekből született társadalmi és állami bajoknak fejtegetése a ker. hit s
történelem szempontjából. Pest, 1865, Hartleben Adolf, 4+417 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, javított, pótolt gerinccel, foltos lapokkal, dohos, a lapokon bejelöléssel, possessori
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................3 000

20472.Lázár István: Krisztus. (Napkeleti történet.) ,,Omnia" Irodalmi Vállalat (Stádium Sajtóvállalat Rt.)
178 p. Lázár István (1881-1936) erdélyi születésű jogász, író, a Pesti Hírlap, az Uj Idők újságírója,
forgatókönyvíró, erdélyi és bibliai témájú regények szerzője. Az evangéliumi történet
regényparafrázisa nyomtatásban először Benárd Ágost keresztényszocialista politikus jobboldali
lapjában, a Nép-ben jelent meg, és komoly indulatokat kavart, ám nem is elsősorban a
modernizálás, hanem a megjelenés helye miatt; a hangadó polgári radikális sajtó ugyanis
előszeretettel köszörülte a nyelvét az ideológiai szempontból ellentétes oldalon álló Nép politikai lap
bármely kiadványán. Példányunk a címlap szerint a második kiadásból való. Fűzve, Makoldy
József rajzával illusztrált kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ......................................................3 000

20473.Dr. Gálos László: Az egyház és a barbár népek. A keresztény egyház története III. köt. Bp., 1938,
Pázmány Péter Irodalmi Társaság, 320 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel. ...............2 400

20474.Meszlényi Antal: Kánoni látogatás a kassai jezsuita egyetemen. A szerző, Meszlényi Antal
(1894-1984) egyháztörténész, kanonok, az esztergomi főszékesegyházi káptalan nagyprépostja
által DEDIKÁLT példány. Bp., 1941, Stephaneum, 40 p. Kiadói papírkötés. ........................................2 800

20475.Révész Imre: Magyar tanulók Wittenbergben. Melanchthon haláláig.h.n. é.n. . (2) + 26 p. Korabeli
papírkötésben Felvágatlan ....................................................................................................................3 800

20476.Magyar protestáns egyháztörténeti adattár. X. évfolyam. Budapest, 1911. Magyar Protestáns
Irodalmi Társaság. 162p. Kiadói, kissé foltos papírborítóval .................................................................2 400

20477.Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály. Megjelenik
július és augusztus kivételével minden hónap elején. IX. évfolyam, 1-9. szám. (1933. szeptember -
1934. május.) [9 lapszám egybekötve.] Budatétény, 1933-1934. Názáret-Missziósház (Élet Irodalmi
és Nyomda Rt.) 287 + [1] p. Oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal, grafikával
gazdagon díszített ifjúsági hitvédelmi folyóirat, mely a morális tanulságokban gazdag folytatásos
elbeszéléseken kívül a Názáret Missziósház kelet-ázsiai missziós tevékenységéről is beszámol.
XX. század közepéről származó egészvászon kötésben. ....................................................................2 400

20478.[Folyóirat] Kis Hitterjesztő. Jézus Szent Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály.
Megjelenik július és augusztus kivételével minden hónap elején. X. évfolyam, 1-10. szám. (1934.
szeptember - 1935. június.) [Teljes évfolyam egybekötve.] Budatétény, 1934-1935.
Názáret-Missziósház (,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.) 319 + [1] p. + 1 t. (színes kőnyomat,
kihajtható). Lakatos 0. A X. évfolyam 5. szám elé kötve: [Folyóirat] Kis Hitterjesztő. Jézus Szent
Gyermeksége Művének lapja. Szerkeszti Zimits Mihály. Megjelenik július és augusztus kivételével
minden hónap elején. IX. évfolyam, 10. szám. (1934. június.) Budatétény, 1934.
Názáret-Missziósház (,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt.) [289]-319 + [1] p. Oldalszámozáson belül
számos szövegközti rajzzal, grafikával gazdagon díszített ifjúsági hitvédelmi folyóirat, mely a
morális tanulságokban gazdag folytatásos elbeszéléseken kívül a Názáret Missziósház kelet-ázsiai



missziós tevékenységéről is beszámol. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó
példány. Ritka. ......................................................................................................................................2 400

20479.Szentek legendái. Ford. és összeáll.: Dr. Révay József. Bp., 1999, Magyar Könyvklub. Reprint
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. A Franklin-Társulat által 1927-ben
kiadott könyv hasonmása. .....................................................................................................................3 000

20480.A magyar református egyház története Révész Imre előszavávalBp., 1949. Kossuth Könyvkiadó
512p. Kiadói, kopott félvászon kötésben. ..............................................................................................3 800

20481.(Bärenkopf, Ignác): Methodus recte gubernandi parochiam... I-II. kötet. Methodus recte gubernandi
parochiam... II. kötet. (Nagyszombat) Tyrnaviae, 1803. Jelinek. 1 t. (címképmetszet), 2 lev. 384 l. 3
lev. Hozzákötve: (Fuchs, Xaver Ferenc): Moralis philosophiae christianae de virtutibus, et vitiis
tractatus pro omnibus... Posonii, 1805. Landerer. VIII, 208 l. 1 lev. Baerenkopf Ignác (1741-1809)
katolikus püspök, jezsuita szerzetes. A jezsuita rend feloszlatása után pozsonyi kanonok, majd a
rizanói püspöki címet nyerte el. 1805-ben papnevelő intézet első rektora, majd a pesti egyetemen a
teológiai kar igazgatója.  Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, eredeti gerinc-címkével,
festett lapszélekkel, sérült gerinccel ......................................................................................................3 600

20482.Szentek legendái. Ford. és összeáll.: Dr. Révay József. A borítót és a könyvdíszeket Jaschik Álmos
tervezte. Bp., (1926), Franklin-Társula. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, gerincnél
szakadt, kissé kopott borítóval, néhány nagyon kevés lapon kisebb foltokkal. .....................................3 200

20483.Szent Biblia. Újszövetségi Szentírás. Káldi György S.J. fordítása nyomán. Bp., Palladis. Kiadói
egészvászon kötés, laza fúzéssel, egy helyütt szétvált. .......................................................................3 200

20484.George A. F. Knight: Az Ószövetség keresztyén teológiája. Bp., 2006, Kálvin János Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

20485.Farkas Lajos: Egy nemzeti küzdelem története. Irta Farkas Lajos, Hajdukerület v. főhadnagya, a
gör. kath. (görögkatolikus) magyarok nagygyűlésének v. elnöke. Sajtó alá rendezte és
tájékoztatóval ellátta György Endre. Bp. 1896, Kilián Frigyes. Első kiadás! Kiadói papírkötés, sérült
gerinccel és borítóval, felvágatlan példány!. .........................................................................................2 600

20486.Johann Nepomuk Stöger: Die Himmelskrone. Das höchste Ziel der christlichen Hoffnung.
Regensburg, 1854, Georg Joseph Manz. 3. kiadás. Német nyelven. Vaknyomásos, aranyozott
gerincű bőrkötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval, foltos lapokkal. ............................................2 800

20487.Carl Cleynmann: Gott mein Alles, meine Freude, mein Trost (...). Bécs, 1821, Wallishausser 3.
javított és bővített kiadás. Német nyelven. Aranyozott, korabeli bőrkötésben, foltos metszet
címképpel hiányos réz kapoccsal, aranyozott lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval, foltos
lapokkal, hátsó szennylapon magyar nevű személy német ny. soraival. ..............................................2 800

20488.Neu bearbeiteter, goldener Maria-Zeller Himmelschlüssel. Ein geistliches Erbauungsbuch (...).
Maria-Zell, 1881, Johann Baptist Laufenstein. Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben, réz
veretekkel és csattal, borítón réz keretbe foglalt mariazelli emlékképpel, kissé foltos előzéklapon
budafoki magyar ny. névbejegyzéssel és német ny. sorokkal, néhány kevés lap kissé foltos. ............2 000

20489.Secondo Franco: Népszerű feleletek a religio ellen intézett megtámadásokra II. kötet Veszprém,
1869, Ramazetter Károly. Korabeli félvászon kötésben 465p. .............................................................2 000

20490.(Jean-Baptiste) Massillon: Sermones ad ecclesiasticos, scilicet discursus synodales. Tomus III.
Viennae, 1794. J. G. Binz. 229p. + index. Korabeli kartonált papírkötésben, utolsó lapokon nagy
tinta folttal. .............................................................................................................................................2 400

20491.Kaszinecz István: Taraszovics Bazil munkácsi püspök és a Rómával való unió. Debrecen,1943,
Csuka László, 31 p. Kiadói papírkötés.  Taraszovics Bazil (?-1651) munkácsi görögkatolikus
püspök, aki unióra akart lépni Rómával. ...............................................................................................2 400

20492.Tett, ok és gyümölcs. Láma Csöpel tanítása, negyedik kötet. Bp., 2007, Magyarországi Karma
Kargyüpa Buddhista Közösség, kiadói papírkötés, 176 p, jó állapotban. .............................................2 600

20493.Magyar Protestáns Egyháztörténeti adattár. IX. évf. Szerk.: Pokoly József. Bp., 1910, Magyar
Protestáns Irodalmi Társaság, 2+180 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................1 800

20494.Dr. Révay József: Árpádok virága, Szent Imre herceg. Az előszót írta Dr. Lányi József. A
Könyvdíszeket és a könyv kötését Jaschik Álmos tervezete és rajzolta Bp., 1929, Franklin Társulat.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, gerincnél szakadt, kissé kopott borítóval, tollas
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................2 800

20495.Bíró Xavér Ferenc: A kommunizmus és Jézus szíve. ,,Miserentissimus Redemptor" és a
,,Qadragesimo anno" pápai enciklikák megvilágításában. Bp.,[1937.], Korda Rt., 82 p. Egyetlen
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé szakadt borítóval, a könyvtest kissé elvált a borítótól. ..2 000

20496.Giesswein-emlékkönyv. Kiadja az Országos Giesswein Emlékmű-Bizottság. Bp.,1925,
Stephaneum, 4+246+2 p. Kiadói szakadt papírkötésben.  Giesswein Sándor (1856-1923) pápai
prelátus, keresztényszocialista politikus, országgyűlési képviselő, író, társadalomtudós, MTA tag,
Szent István Akadémia elnöke (1916-1921), a Magyar Országos Eszperantó Egyesület elnöke
(1911-1923). ..........................................................................................................................................1 000

20497.Szaniszló [Ferenc] Franciscus: Fasciculi ecclesiastico-literarii. 1 kötet.  Pestini, 1841. Typ.
Trattner-Károlyi. VI. 8-432 l. 2 sztl. lev.; Szaniszló Ferencz, tordai (1792 - 1869). Teologiai doktor,
nagyváradi püspök. Korabeli, aranyozott félvászon kötésben ..............................................................2 000

20498.Dvihally Géza: Rerum novarum. XIII. Leo pápa szociális és társadalomujitó szózatának hatása
Szent István magyar birodalmában 1891-1941. [Bp., 1941.] Rerum Novarum Emlékbizottság,(Arany
János-ny.), 143+1 p.+ 1 t. Szövegközti fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, a borítón, a címlapon és a címkép sarkán
szamárfüllel. ..........................................................................................................................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20499.Istentisztelet Szent Jozafát püspök, a Szent unió vértanúja emlékére. A "Keleti Egyház" melléklete
az I. évf. 9. számához. Miskolc,1934, k.n. 8 p. Kiadói papírkötés, borítón Dr. Etter Jenő (1897-1973)
ügyvéd, Esztergom polgármestere bélyegzőjével és ráragasztott címkével, szakadt borítóval, lapok
szélén szakadásokkal. ..........................................................................................................................1 200

20500.A Magyar Kegyes-Tanítórend névtára az 1905/6 tanévre. Bp., 1905, Buschmann F., 80 p. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza fűzéssel, ceruzás bejegyzésekkel, az
utolsó 1-2 lap (jegyzetlap?) hiányzik. ....................................................................................................1 800

20501.Dr. Victor János: Márk evangéliuma. Református Sajtóosztály, Budapest, kissé foltos egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 400

20502.A. Rochia - G. Setti: Catechismo di Pio X. Spiegato con Disegni. Parte III: Sacramenti - Orazione.
Liturgia. Colle Don Bosco (Asti), 1952, Libreria Dottrina Cristiana. Egészoldalas illusztrációkkal.
Olasz nyelven. Sérült kiadói papírborítóban, hiányos(?). ......................................................................1 600

20503.Charles D' Espiney: Don Bosco. Nice, 1883, Patronage de Saint-Pierre, 1 (címkép, Bosco Szent
János portréja) t.+ 188 p. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötésben, a könyvtesttől elvált
borítóval, néhány kissé sérült, a fűzéstől elváló lappal. ........................................................................1 000

20504.Auer, Ludwig: Heiligen-Legende mit Bild und Leben eines Heiligen für jeden Tag des Jahres.
Donauwörth, [1942], Buchhandlung Ludwig Auer, 397+(3) p. Szövegközi és egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötésben, sérült gerinccel, belül a
lapok túlnyomórészt jó állapotban. ........................................................................................................1 000

20505.[Mindszenty] Pehm József: Az édesanya a vallás, társadalmi kérdés és költészet tükrében I. kötet.
Zalegerszeg, 1940, Zrinyi Nyomdaipar Rt. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, megtört gerinccel, kissé sérült borítóval, néhány kevés lap kissé foltos, egészoldalas
képmellékletekkel. Csak az I. kötet! ......................................................................................................1 800

20506.Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái, XV. és XVI. köt.: Prohászka Ottokár: Hit és ész.
Hitvédelmi dolgozatok. + Utak és állomások. Utirajzok és naplók. Bp., 1928, Szent István-Társulat.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítókon némi kopással, helyenként kissé foltos
lapokkal, "Bányatiszti Kaszinó Mizserfán 1924" bélyegzőkkel. .............................................................1 000

20507.Christopher Edwards: Crazy for God. the Nightmare of Cult Life. Englewood Cliffs, 1979,
Prentice-Hall. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé sérült papír
védőborítóban, belső kötéstáblán elszíneződéssel, . ............................................................................1 200

20508.Pilinyi Gyula: A magyarországi latin és görög szertartású világi és szerzetes római katolikus papság
névtára és az országos hivatalok útmutatója. Hivatalos adatok alapján összeáll.: - - . 1943. évre.
(Bp., 1943, Stephaneum-ny.), 410 p. Papírkötésben, hiányzó gerinccel, könyvtest több részre elvált
...............................................................................................................................................................1 000

20509.Dr. Semptey László: Az alkalmazkodás módszere és jogszabályai a hithirdetésben. Esztergom,
1942, szerzői kiadás (Laiszky János-ny.), 163+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................1 800

20510.Magyar Protestáns egyháztörténeti adattár. Szerk: Mályusz Elemér. XIV. évfolyam. Bp., 1930.
Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. 201p. Felvágatlan. Kiadói, sérült papírborítóval ......................1 400

20511.Schematismus Cleri Archi-Dioecesis Colocensis et Bacsiensis ad Annum Christi 1875. Colocae
(Kalocsa), 1875, Malatin et Holmeyer, XVI+130 p. Kartonált papírkötésben, sérült, szétváló
gerinccel, kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................1 400

20512.Keresztény Magyar Közéleti Almanach Közgazdasági enciklopédia. I.. kötet. Bp., 1940 Pátria.
Egészvászon kötésben laza fűzéssel ...................................................................................................1 200

20513.Directorium missionariorum / Coelstinus Ybanez ? Ad Claras Aquas (Quaracchi) : Typ. Collegii S.
Bonaventurae , 1913 ? XV, 527 p Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben ...................................1 600

20514.Újszövetségi szentírás 1-2 kötet. Ford.: Káldi György. Bp.,(1928),Szent István-Társulat. Kiadói
egészvászon-kötés egyik köteten kis sérüléssel ...................................................................................1 600

20515.Gergely Jenő: Az 1950-es egyezmény és a szerzetesrendek felszámolása Magyarországon.
(Dokumentumok.) Bp., 1990., Vigília. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással. ..............................1 600

20516.P. Trefán Leonárd Táborhegyi fényben. Kolozsvár, 1912. Szent Bonaventura. 111p, Felvágatlan.
sérült papírborítóval ..............................................................................................................................1 600

20517.Ananda Kentish Coomaraswamy: Hinduizmus és buddhizmus. Mérleg. Bp., 1989, Európa. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20518.Nyíri Tamás: A keresztény ember küldetése a világban. Bp., 1996, Akadémiai Kiadó. Harmadik,
javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 600

20519.Georg Patiss: Das A, B, C der Scholastik. Bécs, 1866, Mayer & Co. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, foltos és kissé sérült borítóval, foltos lapokkal, volt könyvtári példány. ....1 800

20520.Erdélyi László: "Mit mondasz magadról?" Keresztény a világban 7. (DEDIKÁLT). Bp., 1987, H. N.
Adventista Egyház. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 600

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
20536.Voyage du jeune Anacharsis en Gr?ce, dans le milieu du quatri?me si?cle avant l'?re vulgaire.

Tome 1-9 (missing: 8.) 8 db Sanson et Comp, 1791. Korabeli papírkötésekben, egy kötet vászon
kötésben. Egy kötet borító nélkül, nagyrészt jó állapotban. / In contemporary paper bindings, one
volume in linen binding. One volume without cover, mostly in good condition. ..................................30 000
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20537.Gradus ad parnassum, sive novus synonimorum, epithetorum et phrasium poeticarum thesaurus,
Elegantias, Flavissas Poeticas, Parnassum... Accedunt, quae ex Historia, Fabula, Geographia ad
Poeticam Artem conferunt. Inseruntur descriptiones, comparationes plurima ex optimis Poetis
excerptae. Opus emendatissimum pariter, & politiori elegantia excultissimum, Ungarica,
Germanica, & Bohemica, ad quodvis vocabulum, significatione addíta, auctum.Tyrnaviae,
[Nagyszombat] 1771. Typis Coll. Acad. Societatis Jesu. 1248 p. Négynyelvű
latin-magyar-német-cseh szótár. Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben sérült kötésben előzéklap
nélkül ...................................................................................................................................................12 000

20538.Des Fridrich Freyherrn von der Trenck, merkwürdige Lebensgeschichte. Von ihm selbst als ein
Lehrbuch für Menschen geschrieben, die wirklich unglücklich sind, oder noch gute Vorbilder für alle
Fälle, zur Nachfolge bedürfen 1. 3. Theil (a 2. hiányzik) Wien, 1787. 1 t + 262p.; 320p. Korabeli
papírkötésekben. Az első kötetben Besenyői és velikei Skublics Imre (1771-1830), Zala vármegye
főjegyzője, táblabíró, jogász, ügyvéd, zalai földbirtokos, költő rézmetszetű ex librisével. ....................8 000

20539.Plath, Slyvia: Ariel. Madrid, 2020, Nordicalibros. Sara Morante illusztrációival. Angol, spanyol
kétnyelvű kiadás. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........................................................................8 000

20540.Gratulationsbuch oder die neuesten und vorzüglichen Wünsche und Gedichte beim Jahreswechsel,
an Geburts- und Namenstagen und bei anderen feltlichen Gelegenheiten. Für die Jugend und ihre
Freunde. Zweite Ausgabe. Tuttlingem 1858. Verlag von E. L. Kling. [2] + V-VI + 360 p. Az ifjúság
használatára szánt német nyelvű gratulációs könyvecskénk döntően üdvözlő költeményeket
tartalmaz az élet számos ünnepi alkalmára, úgymint verseket évfordulókra, születés- és
névnapokra, kiegészítésképpen pedig formaleveleket az atyának, a családanyának, nagybácsiknak
és egyéb, tisztelettel megközelítendő hatalmasságoknak. Példányunk a gyűjtemény második
kiadásából származik. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés és katalógusszám, az oldalakon
halvány foxing. Példányunk repülő előzékei, belívének első két levele hiányzik, a 6. ív két első és
két utolsó levele kétszer bekötve, ugyanezen ív négy levele hiányzik. Enyhén kopott korabeli
félvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................6 000

20541.Trenck Frigyes életéről szóló könyvek 3 db töredék különböző kiadásokból / 3 fragment from
various issues about the life of Friedrich Trenck ...................................................................................6 000

20542.Scheller, Imm. Joh. Gerh.: Lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Hand-Lexikon
vornehmlich für Schulen. 1. Band A-L. Wien u. Triest, 1818. Geistinger 1 t (rézmetszet) 968p.
Korabeli, kissé sérült félbőr kötésben. Három kötetben teljes a mű. / In slightly worn half leather
binding ...................................................................................................................................................6 000

20543.Johann Christoph Adelung: Versuch eines vollständigen grammatisch-Kritischen Wörterbuches
Der Hochdeutschen Mundart, mit beständiger Vergleichung der übrigen Mundarten, besonders
aber der oberdeutschen: von A- E Ersten Theil. Leipzig, 1774. Breitkopf. 1840 h. Korabeli
aranyozott bordázott félbőr kötésben ..................................................................................................10 000

20544.Reko, Viktor A. / Bohrmann, Heinr. d.J. (Hrsg.):Deutsch-Österreichisches Künstler- und
Schriftsteller-Lexikon. Biographien und Bibliographie der deutschen Künstler und Schriftsteller in
Oesterreich-Ungarn ausser Wien. (Mit Nachtrag für Wien.) Zweiter Band. Buchschmuck von
Friedrich Krauss.. Bécs, 1906, Rudolf Lechner & Sohn. 388 p. Német nyelven Kiadói szecessziós,
aranyozott, festett egészvászonkötésben, festett lapélekkel, gerincen és borítón apró
kopásnyomokkal, címlapon ceruzás jelöléssel, jó állapotban. Csak a 2. kötet! A kötetben többek
közt László Fülöp festőművész. ............................................................................................................6 000

20545.Conversations lexikon der neuesten Zeit und Literatur.2 kötete: 2. Band: F-L., 4. Band: S-Z. (a mű 4
kötetben teljes) Leipzig, 1833. Brockhaus. 987p.; 1270p.. Aranyozott félbőr kötésben A 4. kötet
kötése, hátsó borítója sérült ..................................................................................................................5 000

20546.Titus Livius: Römische Geschichte von der Erbauung der Stadt an - 10 Bände. nach
Drakenborchscher Ausgabe aus dem Lateinischen übersetzt und mit Anmerkungen versehen von
G. Große: Wien - Prag, 1798-1799 Haas 3-8 kötetek (a 10 ből) 3 kötetbe kötve Korabeli aranyozott
gerincű félbőr kötésben, rézmetszetű illusztrációkkal, A lapok teteje két kötetben vízfoltos. ...............5 000

20547.Nova scriptorum latinorum bibliotheca. szerk: C. L. F. Panckoucke. I-II. Lipsiae 1838. apud Joh.
Abr. Barth. 276 + 289 p. Korabeli, kissé sérült, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Foltos
lapokkal .................................................................................................................................................4 200

20548.Der Untergang des Abendlandes von Oswald Spengler I-II. München, 1920, C.H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung. Kiadói félvászon kötés, szakadt gerinc, viseltes állapotban. ............................5 000

20549.Schworella, Rudolf szerk: Kurzer Leitfaden zur Orientirung im Gebiete der neueren Kartographie u.
Geographie hrsg. v. d. Buchhandlung Schworella u. Heick, Wien. 1881. 106p. + 2 kih térkép
Papírborítóval. sérült gerinccel. .............................................................................................................5 000

20550.Caspari, Adam Christian et al.: Vollständiges Handbuch der neuesten Erdbeschreibung. I. / 2. .
Weimar, 1820, Verlag des Geographisches Instituts 565-1100p.. Kiadói kartonált papírkötésben,
gerinc vignettával. .................................................................................................................................4 000

20551.Schlözer, A.L.v.,Stats-Anzeigen. Erster Band, Heft 1-4. Göttingen, 1782. Vanderhoetschen. 527
+(10) p. Korabeli, kopott kartonált papírkötésben az eredeti papírborítók a végére kötve ....................4 000

20552.Michael Critobulus török történelemről szóló munkájának görg nyelvű kiadása. ca 1860. 708 p.
Fűzve. sérült papírkötésben, hátsó borító nélkül + hozzá egy másik görög könyv töredéke. / Greek
edition of Michael Critobulus' work on Turkish history. ca 1860. 708 p. Laced up. in damaged paper
binding, without back cover + fragment of another Greek book. ...........................................................4 000

20553.Ann Radcliffe: The italian, or the confessional of the black penitents. A romance. by --, author of the
mysteries of Udolpho, &c. &c. In three volumes. I. kötet. (3 kötetben teljes)  London : 1797. T Cadell
Jun and W. Davies successors to Mr Cadell in the Strand, korabeli sérült gerincű félbőr kötésben.
Pp. XII, 336 ; [2] . First edition / ELSŐ KIADÁS! ...................................................................................6 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

20554.Publii Ovidii Nasonis Opera omnia Vol 2. Venetiis, 1844, J. Antonelli, 671 p + 122 p. Későbbi
egészvászon kötésben, borítón foltokkal ..............................................................................................3 000

20555.Murger, Henry: Scées de La vie de Bohéme. Paris, Bibliothéque Larousse. Félbőr kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

20556.cca 19. sz., Kínai fűzött könyv, kulturális témában ...............................................................................3 000
20557.Titus Livius: Des Titus Livius aus Padua Römische Geschichte was davon auf unsere Zeiten

gekommen ist, übersetzt und mit erläuternden Anmerkungen begleitet von J.P. Ostertag. Sechster
Band. ( 28.-50. Kapitel) Frankfurt, 1794. Hermann, 512p. Korabeli, aranyozott félbőr kötésben .........3 000

20558.3 db XVIII. századi, francia nyelvű könyv: [Félicité de Genlis]: Théatre a l'usage des jeunes
personnes. Tome 1-2. [Egybekötve].; [Nicolas Edme Restif de La Bretonne]: Les Nuits de Paris, ou
Le Spectateur-Nocturne. Tome 1. + Tome 3. Korabeli félbőr-/egészbőr-kötésben, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

20559.3 db XIX. századi, német nyelvű könyv: Jawurek, Josef: Geistlicher Seelenwecker [...]; Theobald, J.
von: Leben Napoleon Bonaparte's, Kaisers der Franzosen.; Scott, Walter: Das Herz von
Mid-Lothian. Walter Scott's sämmtliche Werke 125. Band. Különböző kötésekben (az egyik festett
fémplakettel díszített egészbőr-kötésben), változó állapotban, sérülésekkel. ......................................3 000

20560.Décharné, Max: Vulgar tongues. An Alternative History of English Slang. London, 2016, Serpent's
Tail. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................1 800

20561.Alexandre Pethő: Le Comte Albert Apponyi. Párizs, 1931, foltos kiadói papírkötés. ............................1 000
20562.Aur. Theodosii Macrobii Opera ad optimas editiones collata... II. Biponti, 1788. Typ. societatis. 343

p + (47)p. Korabeli kartonált papírkötésben ..........................................................................................3 600
20563.Barrie Stavis: Lamp at Midnight. A Play about Galileo. Introduction by Tyrone Guthrie. A szerző,

Barrie Stavis (1906-2007) által DEDIKÁLT! South Brunswick-New York-London, 1966, A.S. Barnes
and Co.-Thomas Yoseloff. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. / with autograph
dedication by the author ........................................................................................................................3 000

20564.Paulo Coelho: Der Fünfte Berg. Zürich, 1998, Roman-Diogenes. Német nyelven. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 600

20565.Makowski Juljan: L'article 19 du pacte de la société des Nations. Varsovie, 1933. 59p.
Papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

20566.Wilamowitz-Moellendorff, Fanny Gräfin von,: Carin Göring.:  Berlin, 1934. Martin Warneck, Kiadói
félvászon kötésben ..................................................................................................................................900

20567.Pushkin, A.S.: The Queen of Spades; The Captain's Daughter. London, 1970, Folio Society. Angol
nyelven. Clarke Hutton rézkarc illusztrációival. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötésben, belső
kötéstáblán Ex libris Folio Society, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, jó állapotban. ...................2 400

20568.Marco Cianchi: Die Maschinen Leonardo da Vincis. Olaszország, 1984, Becocci, német nyelven,
kiadói papírkötés. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány. ................................................................2 400

20569.Robert L. Van De Castle: Our Dreaming Mind. New York, 2011. Ballantine books. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 800

20570.Gilbert, William: Lucrezia Borgia. Herzogin von Ferrara. Nach seltenen und nach zum Theil
unbekannten Quellen.  Leipzig, é.n. (ca 1870) Abel, rézmetszetű címkép nélkül Aranyozott
egészvászon kötésben / without portrait ...............................................................................................2 000

20571.Internationale Baufach-Austellung Leipzig 1913. Leipzig, Oscar Brandstetter, foltos kiadói
papírkötés, német nyelven. ...................................................................................................................1 000

20572.Rabener, Gottlieb Wilhelm:Satiren - Nec Lusisse Pudet, sed non incidere ludum, Vierter Theil,
Wien, 1773. Joh Thom Edlen v Trattnern, 636 + 2 p.Korabeli kartonált papírkötésben ........................2 400

20573.[Behrens, Bertha (1848-1912)] Heimburg, W[ilhelmine]: Trudchens Heirat. Im Banne der Musen. W.
Heimburg's gesammelte Romane und Novellen Band 5. Leipzig, é.n. (cca 1900), Ernst Keil's
Nachfolger, 310+(2) p. Szövegközi illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, kopottas borítóval, helyenként kissé foltos, sérült
lapszélekkel, néhány kijáró lappal. ........................................................................................................1 400

20574.1821. Conversationsblatt: Zeitschrift für wissenschaftliche Unterhaltung. 3. évf 2. köt Korabeli
kartonált papírkötésben,  Szeder Fábián János OSB bencés áldozópap, irodalmár (1784-1859) ex
librisével. ...............................................................................................................................................2 400

20575.D. H. Lawrence: Lady Chatterley's lover. New York, 1959, Signet Book. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés, kopott, szakadt borítóval. + Alexander Solzhenitsyn: One day in the life of Ivan
Denisovich. Tranlation by Gillon Aitken. London,1971,Sphere Books. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval. ..................................................................................................................1 800

20576.The concise oxford dictionary of current english. Oxford, 1951, Clarendon Press. 4. kiadás. Korabeli
aranyozott, bordázott egészbőr-kötésben, javított gerinccel, kissé foltos előzéklapon korabeli
bejegyzéssel, sérült és kissé foltos címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, néhány nagyon kevés
lap kissé foltos. ......................................................................................................................................1 600

20577.Pálinkás László: Bibliografia Italiana della Lingua e Letteratura Ungheresi. Roma, 1943, Instituto di
Cultura Ungherese per l'Italia. 64 l. Kiadói papírborítóban. ...................................................................1 600

20578.PRibram, A. Francis: Zur Wahl Leopold I (1654-58) 83-220 p. Különlenyomat papírgerinccel ............1 400
20579.Blaschka, Anton: Kaiser Karls IV. Jugendleben und St.-Wenzels-Legende.Weimar, 1956.

Böhlau.140p + 4 kih tábla. Kiadói papírkötésben ..................................................................................1 400



215

20580.Evan Hunter: A horse's head. A novel by - -. New York,1967,Delacorte Press. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült, foltos kiadói papír védőborítóban. .........................................1 600

20581.Frederick Forsyth: The dogs of war. London, 1975, Corgi Books. Angol nyelven. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel. + Ian Flemming: James Bond: Live and let die.
London, 1957, Pan Books LTD. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. .1 800

20582.Logan Pearsall Smith: The English Language. London, é.n, Williams and Norgate. Angol nyelven.
256+8 p. Modern műbőr kötésben, néhány kevés oldalon tollas és ceruzás jelölésekkel, utolsó
néhány lap teteje kissé foltos, máskülönben jó állapotban.. .................................................................1 200

20583.Arnim, Iohannes ab: Stoicorum veterum fragmenta Vol. III. Chrysippi fragmenta moralia fragmenta
succesorum chrysippi. Lipsiae, 1923. Teubner. 269p. Kiadói sérült papírkötésben elvált borítóval .....1 800

20584.Meisner, Heinrich Otto: Aktenkunde. Ein Handbuch für Archivbenutzer mit besonderer
Berücksichtigung Brandenburg-Preussens. Berlin, 1935. Mittler 185p. Kiadói papíkrötésben, borító
ragasztása elvált + P. Gabriel Meier: Der Bibliothekskatalog des Stiftes Heiligenkreuz vom Jahre
1374. Wie, 1901 16p. ............................................................................................................................1 600

20585.Oscar Wilde: A Woman of No Importance. Lipcse, 1909, Bernhard Tauchnitz. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel, saraiban kissé sérült és kopott borítóval, néhány lapon ceruzás
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................1 000

20586.Anton Ohorn: Die Dichterfürsten. Drei Erzählungen aus der deutschen Litteraturgeschichte. Mit
zwei Porträts. Glogau, é.n. (1900 k.), Flemming. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, gerincen apró kopásnyomokkal, előzéklapon korabeli
ajándékozási sorokkal és bélyegzővel, jó állapotban. ...........................................................................1 600

Könyvek: Minikönyvek
20602.Szenczi Molnár Albert: Dávid Zsoltárok. (Szent Dávid királynak és prófétának százötven Soltári).

Bp., 1985, Helikon Kiadó. Reprint kiadás, minikönyv, kísérőfüzettel (Tolnai Gábor: A költő és a
tipográfus c. tanulmánya). Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papírtokban. A Tótfalusi Kis
Miklós által 1686-ban Amszterdamban kiadott, az Egyetemi Könyvtár Régi Könyvek Tárában őrzött
RMK I. 308/I. jelzetű kiadvány hasonmása. ..........................................................................................3 000

20603.François Villon: A Kis Testamentum. (Minikönyv). Szász Endre illusztrációival. Bp., 1983, Kossuth
Nyomda. Kiadói velúrkötés. Megjelent 900 példányban. ......................................................................1 800

20604.A magyar városok címerei. (Minikönyv). Összeáll.: Castiglione Endre. Bp., 1975, Közgazdasági és
Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés. ..................................................................................................1 000

20605.Ady Endre: Ki látott engem? Versek. (Minikönyv). Bp., 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. A Nyugat Irodalmi és Nyomdai Rt. által 1914-ben kiadott könyv hasonmása,
minikönyv formátumban. .......................................................................................................................1 000

20606.2 db sport témájú minikönyv: Világbajnokaink. Összeáll.: Kahlich Endre. + Kozák Mihály:
Vívóvilágbajnokság '75. Bp., 1974-1975, Sportpropaganda. Kiadói műbőr-kötés. ...............................1 200

20607.[Mao Ce-tung]: Worte des Vorsitzenden Mao Tse-Tung. (Minikönyv). Peking, 1968, Verlag für
Fremdsprachige Literatur. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói nylon védőborítóban. + Mao
Ce-tung jelvény, d: 19 mm ....................................................................................................................1 400

20608.3 db minikönyv, számozott példányok: Magyar szecessziós ex librisek. / 33 magyar orvosi ex libris ;
44 Jewish Bookplates from Hungary. / Magyar zsidó exlibris; Old Matchbox Labels from Hungary. /
Régi magyar gyufacímkék. Bp.-Békéscsaba, 2014-2016, Cellmed Invest Bt. - MMBKT/HMBBSI.
Kiadói kartonált papírkötések csak 200 példányok ...............................................................................3 000

20609.Ady Endre: Magyar jakobinus dala. Forradalmi versek és cikkek. (Minikönyv). Összeáll.: Szily Ernő.
Bp., 1977, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés. Számozott (866./1200) példány. ..................................800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
20625.Wil Huggen: A manók. Ford.: Takács Márta. Rien Poortvliet rajzaival. Bp.,2006,Helikon. Kiadói

kartonált papírkötés, a két felső sarkán kopásnyomokkal, kis sérülésekkel, a táblák alján kis
ütődéssel. ............................................................................................................................................12 000

20626.Mark Twain: Huckleberry Finn és Tom Sawyer kalandjai. Ford.: Koroknay István. Enyvvári Herbert
rajzaival. Bp., [1936], Révai, 450 p. Első magyar kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kissé
viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé foltos lapszélekkel. .............................................................8 000

20627.Tutsek Anna (szerk.): Ötven év legszebb ifjúsági elbeszélései 1894-1944. A Magyar Lányok
albuma. Budapest, (1943). Új Idők Irodalmi Intézet (Singer és Wolfner) Rt. (Hungária Nyomda Rt.)
254 + [2] p. + 24 t. Első kiadás. A Tutsek Anna szerkesztésében napvilágot látott ,,Magyar Lányok"
című illusztrált hetilap 1894-1944 között jelent meg, elbeszélésekkel, versekkel, ismeretterjesztő
cikkekkel. Az ötvenedik évfolyam közelgő megjelenése alkalmából kötetünk minden évből egy-egy
rövid elbeszélést ad közre, a kísérő táblák fotóanyagán pedig jól tanulmányozható a korszak
nőképének lassú változása. Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, színes, Róna Emy
színes rajzával illusztrált kiadói védőborítóban. Nagyon szép példány. ...............................................5 000

20628.Jacob Grimm - Wilhelm Grimm: Gyermek- és családi mesék. Ford. és az utószót írta Adamik Lajos
és Martin László. Ludwig Richter illusztrációival. Bp.,[2005],Magvető. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................8 000

20629.Harrer, Gustav (herausg.): Festgabe für 1860. Für die reifere Jugend von 11 bis 15 Jahren. Aus
den Manuscripten der Verlagshandlung sorgsam ausgewählt von Gustav Harrer. Mit colorirten
Bildern. Nach Zeichnungen von Anton Breith. Stuttgart, 1860. Verlag von Rudolph Chelius (Druck
der K. Hofbuchbruckerei zu Guttenberg in Stuttgart). 1 t. (kézzel színezett, kőnyomatú címkép) + [2]
+ 222 p. + 7 t. (kézzel színezett kőnyomatok) + 1 melléklet (egyleveles). Rudolph Chelius stuttgarti
gyermekkönyv-kiadó elbeszélésgyűjteménye mindkét nembeli serdültebb ifjak (a 11-15 éves
korosztály) számára. A kötet kézzel színezett, kőnyomatú címképe és táblája Anton Breith
grafikusművész munkája. A gót betűkkel nyomott kötet elbeszélései: Julie von Grossmann: Die
Flucht eines Schulknaben - Clementine Helm: Die klienen Sänger - Marie von Roskowska:
Giampietro Gaffori, Historische Erzählung aus Corsika's Vorzeit - Amélie Godin: Das Bild - Balladen
von Gustav Harrer und Amélie Godin. Az első előzéken és a címkép verzóján régi tulajdonosi



bejegyzés, a leveleken enyhe foxing, néhány levélen apró, halvány foltosság. Mindkét oldalán
nyomott egyleveles mellékletként a kötet elé fűzve a kiadó németföldi és külföldi könyvterjesztőinek
forrásértékű listája, köztük a pozsonyi, soproni, kassai, iglói, aradi, nagyszebeni, brassói
kereskedők nevesítésével. Aranyozott gerincű korabeli vászonkötésben. Jó példány. ........................8 000

20630.Wagner, Hermann: Entdeckungsreisen in Stadt und Land. Streifzüge in Mitteldeutschland, mit
seinen jungen Freunden unternommen von Hermann Wagner. Mit 81 Abbildungen, Titelbild in
Farbendruck. [Lipcse] Leipzig, 1903. Verlag von Otto Spamer (Druck der Spamerschen
Buchdruckerei.) 1 t, (hártyapapírral védett színes kőnyomatú címkép) + [8] + 190 + [2] p.
Részletgazdag szövegközti és egész oldalas illusztrációkkal dúsan illusztrált botanikai, zoológiai és
természettudományi-technikatörténeti ismeretterjesztő munka a fiatal korosztály számára, az állat-
és növényvilágból, a néprajzból és a találmányok köréből vett illusztrációkkal. Az első előzéken Ex
libris. Első kötéstábláján és gerincén színes kőnyomatokkal illusztrált, vaknyomásos kiadói
egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Szép példány. .....................................6 000

20631.Ferry, [Louis de Bellemare] - Gaál Mózes, idősebb:  A cserkésző. Ferry elbeszélése nyomán a
magyar ifjúságnak elmeséli: Gaal Mózes. (Dedikált.)  Budapest, 1924. Légrády-Nyomda és
Könyvkiadó Rt. 272 p.  Dedikált: ,,Magdikának Mózsi bácsi. 1924. XII/24."  Louis Ferry de
Bellemare (1809-1852) kalandregényíró észak-amerikai vadonban játszódó indiánregényét
Mühlbeck Károly szövegközti grafikái kísérik. Az eredeti nyelven 1853-ban megjelenő regény első
magyar fordítása 1875-ben jelent meg a Légrády kiadó gondozásában, Hanthó Lajos és Hoffmann
Gyula fordításában, Gaál Mózes a kiadó kérésére alaposan átdolgozta a régi kiadást.  Színes,
illusztrált, enyhén kopott gerincű kiadói félvászon kötésben. Jó példány. ............................................5 000

20632.Fésüs Éva: Csupafül 22 meséje. Bp., 1991, Szent István-Társulat. Bátki László rajzaival illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................5 000

20633.Tóth Eszter Jimbi Jumbó a két kis elefánt. Németh István rajzaival.Bp., én., Minerva,(Offset-ny.)
Kihajtható. Kiadói félvászon-kötés, karton táblákkal. ............................................................................5 000

20634.Kisgyermekek nagy mesekönyve. Bp., 1975., Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...........5 000
20635.Böszörményi Gyula: Gergő és az álomfogók. (Gergő-regények 1. kötet). Bp., 2002, Magyar

Könyvklub. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................4 000
20636.Az Én ujságom naptára az 1907. évre. Szerkesztette Pósa bácsi. Képekkel. Budapest, [1906].

Singer és Wolfner (Hungaria ny.) 91 + [19] p. Az 1899-ben indult nívós, képes irodalmi és
ismeretterjesztő, a 6-10 éves korosztálynak szóló ifjúsági folyóirat, Az Én ujságom hetilap
évkönyve. Szövegközti és egész oldalas rajzokkal, felvételekkel gazdagon illusztrált. Az
ismeretterjesztő cikkek között a lap néhai munkatársainak (Tábori Róbert, Szász Károly) méltatása,
mesék, rejtvények, hazafias és erkölcsnemesítő írások. A kötet végén kiadói hirdetések,
könyvismertetések. A családi ünnepek táblázata, az órarend, a tanítók és tanulótársak lajstroma,
illetve a tulajdonolt tankönyvek jegyzéke kézzel kitöltve. Példányunk fűzése kissé laza. Színes,
illusztrált, enyhén kopott kiadói félvászon kötésben. ............................................................................4 000

20637.Gábor Jenő: Cserkészháború. Kalandos ifjúsági regény. Budapest, 1932. (Viktória-nyomda). 118 +
[2] p. Egyetlen kiadás. Gábor Jenő cserkészeti témájú ifjúsági regénye két kiadásváltozatban
készült, példányunk a ritkább, illusztrálatlan változatból való. Az 1933-ban Gödöllő városában
megrendezett nemzetközi cserkész találkozó alkalmából tervbe vették az ifjúsági regény
megfilmesítését (Függetlenség, 1933. április 28.). Az első előzéken régi tulajdonosi könyvjegy.
Végh Gusztáv rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. .............................................4 000

20638.Temesi Győző, [vitéz] Élni! Az új magyar fiatalok regénye. [Budapest], (1931). Magyar Cserkész
Szövetség - Franklin-Társulat (ny.) 118 + [2] p. Egyetlen kiadás. Temesi Győző (1887-1977)
földrajztanár, iskolaigazgató, cserkészvezető ifjúsági regényét Végh Dezső hét szövegközti rajza
illusztrálja. A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek
listáján. Fűzve, Végh Dezső színes grafikájával illusztrált, kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20639.Bernáth Gusztáv:  Derék Imre története. Mese tíz fejezetben. Budapest, [1934]. Eggenberger-féle
Könyvkereskedés (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 93 + [3] p. Egyetlen kiadás.
Oldalszámozáson belül Gallé Tibor 6 egész oldalas és 20 szövegközi expresszionista
linómetszetével illusztrált. Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán Gallé Tibor linómetszetű
grafikájával. Jó példány. ........................................................................................................................3 200

20640.Méhes György: Szikra Ferkó. Csodálatos történet kicsiknek és nagyoknak. Pallos Jutta rajzaival.
Bukarest-Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott, kissé sérült
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, egy-két helyen ceruzás firkákkal. Megjelent 1100
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

20641.Méliusz Anna - Méliusz József: Okos volt-e okos Marci? Regényke kicsiny olvasóknak. Eugen Taru
rajzaival. Bukarest, 1960, Ifjúsági Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, foltos borítóval,
helyenként kis lapszéli foltokkal, az elülső szennylapon gyerekrajzokkal. ............................................2 000

20642.Grimm legszebb meséi. Vál.: Varga Tamásné. Róna Emmy rajzaival. Bp., 1963, Móra. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, foltos borítóval, néhány kisebb lapszéli folttal, a tartalomjegyzékben
bejelölésekkel. .......................................................................................................................................2 000

20643.Rákosi Viktor: Kexholmi Mária. Regényes történet. Budapest, 1908. Lampel R. könyvkereskedése -
Wodianer F. és Fiai (Frankin-Társulat ny.) 114 + [2] p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül
szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált regényes történet, mely az orosz hadsereg kexholmi
ezredében felnövekedő talált gyermeklány sorsát követi nyomon, megtalálásától esküvőjéig. A
bevezető fejezet fikciója szerint az elbeszélt történet egyben bemutatja a cári hadsereg
emberséges hétköznapjait. Rákosi Viktor russzofil regénye kuriózumnak számít a korszakban,
magyar szerzők orosz témájú elbeszélései gyakran ellenséges birodalomként jelenítik meg a
cárságot. A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés, az egykori tulajdonos néhány rajzot kézi
színezéssel látott el, a kötet első íveinek lapjain felül apró foltosság, néhány levélen apró
szakadásnyom. Aranyozott, festett, illusztrált, vaknyomásos, enyhén kopott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20644.Bálint Ágnes-Cseh András-Várnai György: Frakk... Zöld erdőben jártam... Mese a Frakk, a macskák
réme c. filmsorozatból. Rajzolták: Radvány Zsuzsa, Somos Zsuzsa. Bp., 1987, Pannónia Film
Vállalat. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................2 800

20645.Méhes György: A tizenkét éves felnőtt. Ifjúsági regény. Bukarest, 1980, Ion Creanga. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. .....................................................2 800

20646.Hars László - Schindler Frigyesné (szerk.): Bp., 1957, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói félvászon
kötés, belül a gerincnél laza, egy lapon szakadással. ..........................................................................2 400

20647.F. Diósszilágyi Ibolya: Nyolcadikosok. Ifjúsági regény. (DEDIKÁLT). Bukarest, 1962, Ifjúsági
Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. A szerző, Diósszilágyi Ibolya
(Frankl Istvánné) (1918-2006) által DEDIKÁLT példány. ......................................................................3 000

20648.Fünfzig Kinder- und Hausmärchen gesammelt durch die Brüder Jakob und Wilhelm Grimm. Lipcse,
1899, Otto spamer. 6. kiadás. Német nyelven. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, sérült borítóval,
foltos lapokkal .......................................................................................................................................3 600

20649.Das neue Högfeldt-Buch. 36 farbige Tafeln und 22 Schwarzbilder. Mit einer Selbstbetrachtung des
Künstlers und Versen von Gerhard Schmidt. Berlin, 1942, Paul Neff Verlag. Kiadói félvászon kötés,
laza fűzéssel, foltos borítóval ................................................................................................................1 400

20650.Szerb György: Olgeborge kapitány. [Gyermekversek.] Budapest, 1978. Móra Ferenc Könyvkiadó
(Athenaeum ny.) 23 + [1] p. Dedikált: ,,Belia Györgynek tisztelettel és köszönettel: 1979. május 23.
Szerb György." Oldalszámozáson belül Kovács Péter számos színes, szövegközti rajzával. Az első
fedőborítón apró gyermekrajz. (Óvodások könyvespolca.) Prov.: Belia György [Belia György
(1923-1982) irodalomtörténész, kritikus, műfordító, az Európa Kiadó szerkesztője, a Szépirodalmi
Könyvkiadó klasszikus csoportjának vezetője. A magyar klasszikusok kiadása mellett a
Babits-életműkiadásban is közreműködött.] Fűzve, színes, illusztrált, kiadói borítóban. Jó példány. ..2 400

20651.Tamkó Sirató Károly - Banga Ferenc: Tengerecki hazaszáll. Pinty és ponty. Bp., én., General
Press. Banga Ferenc rajzaival. Kiadói kartonált papírkötések. .............................................................3 800

20652.Geronimo Stilton: Isten hozott a fukar erődben! + A titokzatos sajttolvaj. Pécs, 2013, Alexandra,
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20653.Fésüs Éva: Minibocs. Bátki László rajzaival. Bp., 1989, Szent István Társulat. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

20654.József Attila: Lángos csillag. Versek és egy elbeszélés gyermekeknek. Reich Károly rajzaival. Bp.,
1965, Móra. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel. + Áprily
Lajos: Fegyvertelen vadász. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1984.,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 600

20655.Kolozsvári Grandpierre Emil: A csodafurulya. Magyar népmesék. Reich Károly rajzaival. Bp., 1981,
Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................1 600

20656.Benedek Elek: Gyémánt mesekönyv. Róna Emy rajzaival. Bp., 1959, Móra. Első kiadás. A borító
Szántó Tibor munkája. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal,
tollas firkákkal. .......................................................................................................................................1 000

20657.2 db német nyelvű mesekönyv: B. Clément: Nachbarskinder. Eine Geschichte für Kinder von 8-10
Jahren. Stuttgart, é.n., Verlag von Gustav Weise. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötésben, ex librissel, festett lapszélekkel. + Etwas von den Wurzelkindern von
Sibylle v. Olfers. Esslingen und München, é.n., Verlag von J.F. Schreiber. Színes illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötésben. ...................................................................................................................1 600

20658.2 db német nyelvű mesekönyv: Das tapfere Schneiderlein und andere Märchen von Ludwig
Bechstein. Stuttgart, é.n., Herold Verlag. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés. + Wilhelm Busch:
Max und Moritz. Eine Bubengeschichte in sieben Streichen. München, é.n., Braun und Schneider.
Színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 600

20659.Icinke-picinke. Népmesék óvodásoknak. Válogatta és szerkesztette Kovács Ágnes. Reich Károly
rajzaival. Bp.,1972. Móra. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon-kötés. ...................................................1 600

20660.2 db Bodó Béla kötet: Brumi mackóvárosban. Szávay Edith rajzaival. Bp., 1964. Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. + Brumi újabb kalandjai. Szávay Edith rajzaival. Bp., 1963. Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

20661.A gyémántszekerce. Mesék és történetek. Reich Károly rajzaival. Bp., 1963. Móra. Illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötés, ajándékozási sorokkal. ....................................................................................1 600

20662.Grätzer József: Sicc... Bp., 1964, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

20663.Noody Nagy mesekönyv 4. Bp., 2008, Egmont. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ...1 200
20664.Dávid és Góliát. Bibliai történetek kicsiknek. Térbelli mesekönyv. Roger de Klerk illusztrációival.

Pécs, én., Alexandra. Kiadói keménykötés. ..........................................................................................1 600
20665.Vegyes ifjúsági könyvtétel, 3 db:   Csukás István: Egy kiscsacsi története. Mirr-Murr kalandjai. Bp.,

1975., Móra. A borító Urai Erika munkája. A bábokat Foky Ottó tervezte. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.;   Csukás István: Pinytőke cirkusz,
világszám! Meseregény. Heinzelmann Emma rajzaival. Bp., 1978, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.;   Kormos István: Az égigérő fa. Würtz
Ádám rajzaival. Bp.,1980,Móra. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 600

20666.Ezeregy éjszaka legszebb meséi. Sajtó alá rendezte Bodrits István. A címlapot és a képeket Ciuha
József rajzolta. [Újvidék], 1960, Forum. Kiadói kopott félvászon-kötésben. .........................................1 600
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20667.2 db régi mesekönyv: Kozma Imre: Kis emberek mesekönyve. 48 képpel. Bp., én., Magyar Keresk.
Közlöny Hírlap- és Könyvkiadó-Vállalat (Tolnai Világlapja Műintézet). Kiadói kartonált papírkötés,
sérült és hiányzó gerinccel, sérült borítóval, laza kötéssel, címlapon régi ajándékozási sorokkal és
névbejegyzéssel. + Benedek Elek: Pajkos Peti ujabb huncutkodásai. Bp., é.n., Dante. Kiadói
kartonált papírkötés, sérült és hiányzó gerinccel, kopot és foltos borítóval, laza kötéssel, címlapon
korabeli névbejegyzéssel. .....................................................................................................................1 800

20668.Kosáryné Réz Lola: Tibi csapata és Tibi Magyarországon. Bp., é.n., Dante. K. Sávely Dezső
rajzaival. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó gerinccel, kopott borítóval. .....................................1 000

20669.Fekete Oszkár: Hüvelyk Matyi leghitelesebb története. Orosz Pál illusztrációival. Bp., 1948.,
(Posner-ny.,) 47 p.+6 t. Átkötött félvászon-kötés, a rajzokat kiszínezték, az utolsó lapon
gyerekrajzzal, egy lap javított. ...............................................................................................................1 000

20670.Csukás István - Sajdik Ferenc: Pom pom meséi. Festéktüsszentő Hapci Benő Bp, 1980 Móra.
Kartonált papírkötésben, egy lap kijár ......................................................................................................800

20671.Halévy, Ludovic Criquette.  Ford. Kosáryné Réz Lola. Bp., [1929], Franklin. 168 l. Egész oldalas
ké-pekkel, Fáy Dezső borítórajzával. Kiadói félvászon-kötésben kis kopással ....................................1 200

20672.Niamessyné Manaszy Margit: Három gyerek meg egy csacsi. [H. é.n.] Singer és Wolfner. 88 l.
Számos szövegközti rajzzal illusztrálva, melyeket Csernovics Erzsébet készített. Kiadói, színes,
illusztrált félvászon kötésben. Laza kötés .............................................................................................1 600

20673.Trujillo, Eduardo: Keresd meg a futballpályán! Ford.: Rusznák György. Bp., é.n., Napraforgó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az utolsó két lap kijár. ..........................................800

20674.Mesekincsek. Andersen válogatott meséi. Az ifjúság számára fordította Bíró Sándor. Hampel
József rajzaival. Bp., én., Dante,(Bányai és Várkonyi-ny.), 96+95+1 p. Ötödik kiadás. Kiadói
félvászon kötés, sérült, széteső állapotban, szétvált könyvtesttel, levált, sérült gerinccel, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................3 000

20675.Benedek Elek: Mesék és elbeszélések. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Második kiadás.
Kiadói kissé kopott egészvászon kötésben, egy lapon szakadással. ...................................................2 000

20676.A láthatatlan tolvaj. Kazak (kazah) népmesék. Vál. és ford.: Buda Ferenc. Nagy András rajzaival.
Bp., 1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .................................................................2 000

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték
20692.Marvel képregények (keményfedeles), 10 kötet: Thor: A mennydörgés istennője (limitált, 250

példány); A birodalmak háborúja (2 különböző kiadás); A tél katonája - A teljes gyűjtemény; Thor:
A mennydörgés istennője; Deadpool és Kábel 2.; X-Men: Mutánsok genezise; Fortnite X Marvel:
Zéró háború; A Megtorló a Marvel-univerzum ellen; Loki - Asgard ügynöke 2. Bp., 2022, Fumax.
Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. .................................................................................30 000

20693.Alan Lee: A Gyűrűk Ura vázlatkönyve. Ford.: Büki Gabriella. Bp., 2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................15 000

20694.J. R. R. Tolkien: A gyűrűk ura I-III. köt. Ford.: Göncz Árpád. Az I. rész. 1-11. fejezetét és a hozzá
tartozó versbetéteket fordította: Réz Ádám. A többi verset fordította. Bp., 1981, Gondolat. Első
kiadás! Kiadói egészvászon kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, a III. kötet borítójának
gerince foltos. ........................................................................................................................................6 000

20695.Boris Vallejo - Julie Bell: A fantasy mesés asszonyai. Bp., [2006], Totem. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................5 000

20696.Boris Vallejo - Julie Bell: Víziók. Bp., 2002, Totem. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................5 000

20697.2 db Az arany iránytű filmkönyv: Brian Sibley: Az arany iránytű. Hivatalos filmkönyv. + Clive Gifford:
Az arany iránytű világa. Pécs, 2007, Alexandra. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés/kartonált papírkötés. ............................................................................................................2 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
20713.Széchényi István: Hitel. Pest, 1832, petrózai Trattner J. M. - Károlyi István, I-XX-21-270+2 p.

Negyedik kiadás. Korabeli félvászon kötésben, címlap alján kis hiánnyal, egyébként jó állapotban ..30 000
20714.Mónus Ferenc: Postás hősök békében. Bp., 1940, M. Kir. Postavezérigazgatóság, 31 p. A borító

Dr. Kiss Pál munkája. Kiadói papírkötés,foltos borítóval és lapokkal, 3 lap firkált.   Dr Kuzmich
Gábor a m. kir. posta vezérigazgatója aláírásával. .............................................................................11 000

20715.Petőfi Sándor kötelményei 1-4. kötet. Bp., 1888, Athenaeum, 1 (Petőfi Sándor portréja, Barabás
Miklós-Tyroler József mellképe a költőről) t.+442+2+405+1+XII p. +427+1+X+375+1+VIII p. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon-kötés, az elülső táblákon a költő aranyozott portréjával, aranyozott
lapélekkel, kopott borítóval. ...................................................................................................................9 000

20716.Bibliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum. - Középkori írók művei sorozat 17 kötete.
Saeculum XV-XVII.. Lipcse, 1933-35. Teubner Kiadói papírkötésben, jó állapotban .........................38 000

20717.Kiss József: Kiss József költeményei. Ferenczy Károly, Grünwald Béla, Hollósy Simon, Réti István,
Thorma János képeivel. Budapest, [1897]. Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. (Franklin-Társulat
ny.) 1 t. (hártyapapírral védett címkép) + [6] + 191 + [5] p. + 29 t. (ebőől 17 hártyapapírral védett
heliogravűr). Folio. Kiss József reprezentatív versgyűjteményét az egy évvel korábban indult
nagybányai művésztelep alapító festőművészei illusztrálták. Oldalszámozáson belül további két
egész oldalas és huszonkilenc szövegközti illusztrációval. Néhány levél fűzése meglazult. Gellér (A
szecessziós könyvillusztráció Magyarországon, 1895-1925) 23.8. Díszesen aranyozott,
vaknyomásos, gerincén enyhén sérült kiadói egészvászon kötésben (Gottermayer Nándor,
Budapest). Jó példány. .........................................................................................................................8 000
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20718.temető költészete. Sírversek. Gerenday A(ntal) és fia ... síremlékmű gyárának 50 éves Fennállása
alkalmából összegyűjtötte: Gerenday Béla. Bp., 1898, (Esztergomi Lapok ny.). 80 p. Kiadói,
aranyozott vászonkötésben első előzéklap kijár, egyébként jó állapotban ...........................................9 000

20719.József Attila: Hazám. [Versek.] Csernus Tibor kőrajzaival. (Számozott példány.) [Budapest], 1956.
Szépirodalmi Könyvkiadó (Békés megyei Nyomdavállalat, Gyoma). 53 + [3] p. + 8 t. (színes).
Kolofon: ,,Ez a könyv kétezer számozott példányban készült a Diósgyőri Papírgyár merített
papirosán. A szöveg a gyomai nyomda Cochin antiqua betűivel nyomatott. A rajzok a Képző- és
Iparművészeti Gimnáziuma kézisajtóján nyomattak Csernus Tibor eredeti kőrajzairól. Ez a CXXXIII.
számú példány". A kötet József Attila hat versét tartalmazza (Külvárosi éj, Téli éjszaka, A város
peremén, Falu, Levegőt, Hazám), a költemények előtt Juhász Ferenc előszava. Aranyozott kiadói
félbőr kötésben, Csernus Tibor színes grafikájával illusztrált kiadói kartontokban. Körülvágatlan,
szép példány. ........................................................................................................................................8 000

20720.[Pulszky Romola] Nijinsky, Romola: Nijinsky. By Romola Nijinsky, his Wife. With 16 Illustrations.
(Dedikált.) Hamburg, (1935). The Albatross Verlag (Printing and Binding by Oscar Brandstetter,
Leipzig). 372 + [12] p. + 8 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag a balettművész fellépéseiről). Első
kiadás. Dedikált: ,,To P. F. and the memory of May 20th [19]36 with all my affection. R[omola]".
Vaclav Fomics Nizsinszkij (1888-1950) lengyel származású orosz balettművésznek, a XX. századi
balett megújítójának élettörténete felesége tollából. Pulszky Romola művész családba született,
apja Pulszky Károly művészettörténész, anyja Márkus Emília színésznő. A Cári Balett budapesti
fellépésén találkozott először a karrierje csúcsán álló Nizsinszkijjel, akibe azonnal beleszeretett;
rövid időn belül összeházasodtak. A cári balett vezetője, a balettművészt híressé tevő Szergej
Gyagilev ezt követően Nizsinszkijt kitette társulatából, innentől a táncművész saját társulatával járta
a világot. Az 1920-as évek elején Nizsinszkij elméje elborult; a Budapesten élő házaspár a világ
jeles pszichiátereit kereste fel, lényegében eredménytelenül. Pulszky Romola férje karrierjének
teljességét tekinti át, a miatta vállalt konfliktusokra és a nemzetközi balett-élet számos részletére
kitérve. A világsikerű kötet 1935-ben magyarul is megjelent a Nyugat kiadó gondozásában, Lengyel
Lydia fordításában. (The Albatross Modern Continental Library. Volume 262.) Fűzve, illusztrált,
enyhén sérült gerincű, enyhén hiányos kiadói borítóban. Jó példány. ..................................................8 000

20721.Fessler, Ignaz Aurelius. :Fessler's Rückblicke auf die letzten sechs Jahre seiner Logenthätigkeit.
Hrsg. von Friedrich Mossdorf. I. kötet.  Dresden. 1804. Meinhold., 386 p. Korabeli aranyozott
vászonkötésben a borítón gróf Szirmay István aranyozott tulajdonosi névbejegyzésével. Kis
kopással Szabadkőműves munka .........................................................................................................6 000

20722.Mikes, George: How to be Seventy. An Autobiography. (London, 1982). André Deutsch Limited
(Printed by The Thetford Press Limited, Thetford). [8] + 248 p. Első kiadás. Dedikált: ,,To Mr. Mihály
Vásony, with best wishes and many thanks, George Mikes. 1984". Mikes György (1912-1987)
emlékiratai siklósi gyermekkorától budapesti jogász és újságírói karrierjén angliai humorista
karrierjéig. Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................6 000

20723.Gracza György: A nevető Magyarország. I-II. köt. Egyetemes adomagyűjtemény két kötetben.
Összeáll.: - - . Bp., 1901, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 2 sztl. lev.+ 380 p.; 2 sztl. lev.+ 371 p.
Második, tetemesen bővített kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé sérült, kopottas borítóval,
helyenként foltos lapokkal, tulajdonosi névbélyegzőkkel, néhány kijáró lappal. ...................................4 000

20724.Euripidész válogatott drámái. Ford.: Devecseri Gábor et al. Kass János illusztrációival. Bp., 1961,
Magyar Helikon. Kiadói félbőr-kötés, a borítón kis sérülésekkel. Számozott (340./700) példány. ........6 000

20725.Serényi Gusztáv: Repülőgépen a Föld körül. Honti Nándor eredeti rajzaival. Bp., 1912, Athenaeum,
310 p.+ 10 t. Első kiadás. Kiadói illusztrált, festett egészvászon-kötés, kissé foltos, kopottas
borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................3 800

20726.Szinainé László Zsuzsa: A Magyar Könyvgyűjtők új kézikönyve I-II (1969-1988) A magyarországi
antikvár árverések teljes anyaga, Bp 1990, OSZK 1850p. Két kötetben, Sérült kiadói
vászonkötésben ....................................................................................................................................6 000

20727.Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. Kiadta: Toldy Ferenc. I.- V. kötetek. . A költő képével.
Pest, 1847, Heckenast Gusztáv. az I-III. kötetek korabeli, dúsan aranyozott egészvászon kötésben,
...............................................................................................................................................................8 000

20728.Dante, [Alighieri]: Dante Komédiája. A Pokol. A Purgatórium. A Paradicsom. Fordította Babits
Mihály. I-III. kötet. [Teljes.] Budapest, 1912-[1922]. Révai Testvérek (Révai ny. - Pallas Rt. ny.) [4] +
332 + 12 t. (feliratozott hártyapapírral védett táblák); [4] + 296 p. + 12 t. (feliratozott hártyapapírral
védett táblák); [4] +320 p. + 12 t. Első teljes magyar fordítás. Dante korszakos jelentőségű
főművének, a teljes létmagyarázattal bíró Isteni színjátéknak magyar fordítására korábban is
történtek kísérletek. 1885-1899 között Szász Károly lefordította a teljes művet, és ezzel, valamint
Péterfy Jenő jelentős Dante-tanulmányával a mű iránt jelentős érdeklődés született, mely ihletett
képzőművészeti alkotásokban is testet öltött (Körösfői-Kriesch Aladár, Gulácsy Lajos). Szász
Károly mellett az italianista Radó Antal és Császár Ferenc, valamint Gárdonyi Géza is megkísérelte
lefordítani a művet. A klasszikus fordítások között azonban az első hely Babits Mihályé, aki tíz év
alatt készült el jegyzetelt fordításával, melyért élete végén, 1940-ben elnyerte az olasz állam
kitüntetését, a San Remo-díjat. Valamennyi oldalon Zádor István szövegkeretei. Oldalszámozáson
belül néhány szövegközti térképvázlattal, magyarázó ábrával, a fejezetek elején Babits Mihály
szövegmagyarázatai, a kötetek végén részletes névmutató. Egységes, aranyozott, festett kiadói
egészvászon kötésben, a Paradicsom-kötet vászonkötésének színe eltér. Jó példány. ......................6 000

20729.Ady Endre: A magunk szerelme. Versek. (Budapest), 1913. Nyugat Irodalmi és Nyomdai Rt. 120 p.
Első kiadás. Néhány oldalon enyhe foltosság. Botka 9. Korabeli félvászon kötésben. ........................6 000

20730.Gion Nándor: Latroknak is játszott. Bp., 1982. Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói, enyhén
sérült papír védőborítóban. ...................................................................................................................6 000
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20731.Terebess Gábor: Haiku a poggyászban. Bp., 2005, Artorient, kiadói kartonált papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

20732.Annus a nativitate salvatoris nostri Jesu Christi M. DCCC. I. communis dierum 365. stylo
Gregoriano, et Juliano deductus, sive Calendarium in usum utriusque ecclesiae [...] /
Schematismus inclyti Regni Hungariae partiumque eidem adnexarum pro anno 1801. Budae, 1801,
Typis ac Sumpt. Reg. Univers. Pestanae Typoraphiae / Typis et Sumtibus Regiae Univ. Pestien.
Typog. Latin nyelven. Korabeli, sérült kartonált papírkötésben, viseltes állapotban, néhány korabeli
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................4 000

20733.Médium-Art. Válogatás a magyar experimentális költészetből. Selection of Hungarian Experimental
Poetry. Szerkesztette: Fráter Zoltán és Petőcz András. (Dedikált és sokszorosan aláírt.) Budapest,
(1990). Magvető Könyvkiadó (Pécsi Szikra Nyomda) 276 + [4] p. Dedikált: ,,Németh Andornak
barátsággal, szeretettel: Ladik Katalin. 2004. jún. 4-én". A kötet a neoavantgárd magyar lírának
helyt adó JAK-füzetek sorozatában jelent meg, képverseket, képzőművészet és költészet határán
álló szövegeket ad közre, illetve performanszokat dokumentál. A kötet aláírásai: Fenyvesi Tóth
Árpád -- Török László -- Háy János -- Páskándi Géza -- Bujdosó Alpár -- Fráter Zoltán --
Szombathy Bálint -- Székely Ákos -- Tóth Gábor -- Tatár Sándor -- Szkárosi Endre -- Petőcz András
-- Krausz Tivadar -- Körmendi János -- Attalai Gábor -- Mikola Péter -- Géczi János -- Papp Tibor (a
címoldal előtt) -- Fenyvesi Ottó -- Petőcz András -- Szilágyi Ákos -- Lipcsey Emőke -- Swierkiewicz
Róbert -- Kurdi Imre -- Körmendi Lajos -- Pandula Dezső (címoldalon) -- Zalán Tibor (a 219.
oldalon). (JAK füzetek 51.) Fűzve, Szombathy Bálint színes grafikájával illusztrált kiadói borítóban.
Jó példány. ............................................................................................................................................5 000

20734.Faludy György: Pokolbeli víg napjaim után. Dedikált példány! Bp., 2000, Magyar Világ. Kiadói
papírkötésben, kis beszakadással. DEDIKÁLT! ....................................................................................6 000

20735.Faludy, [George] György: My Happy Days In Hell. Translated by Kathleen Szász. (Dedikált.)
(Budapest, 2002). Forever Kiadó Kft. (Print Kódex Nyomda, Orosháza). 410 p. Dedikált: ,,Sok
szeretettel Faludy György. 2004. április 2." Faludy György sajátos humorú önéletrajzi regénye
[Pokolbeli víg napjaim] először 1962-ben jelent meg, a londoni magyar emigráció jeles kiadójánál,
az André Deutsch Publishingnál. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ....................5 000

20736.Sárközi Mátyás 2 műve (egy DEDIKÁLT): Vérbeli várbeliek. Kasier Ottó fényképeivel. Bp., 2010,
Kortárs. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Sárközi Mátyás (1937- ) Kossuth-díjas író által
DEDIKÁLT példány. + Levelek Zugligetből. Bp., 2003, Kortárs. Kiadói papírkötés. .............................6 000

20737.Takáts Gyula: Sós forrás. Bp., 1973. Szépirodalmi.Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. Bánki Gyula kaposvári könyvtárosnak a könyvbemutató estéjének rendezője részére
DEDIKÁLT! ............................................................................................................................................5 000

20738.Rideg Sándor: Kristóf rózsafái. Bp., 1960, Táncsics. DEDIKÁLT! Kiadói félvászon kötés, jó
állapotban, kissé sérült papírborítóval ...................................................................................................4 000

20739.Ottlik Géza Iskola a határon (Keserü Ilona festő- és grafikusművész által dedikált.) Budapest,
[1975]. Magvető Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 401 + [7] p. A címoldalon dedikált: ,,Első
közös évadunk végén szeretettel: Keserü Ilona". Az Ottlik Géza baráti köréhez tartozó Keserü Ilona
(1933-) festőművész és grafikus 1969. évi tárlatán Ottlik Géza mondott köszöntőt, a neves író
portréját pedig ugyanazon évben Keserü Ilona rajzolta meg. Dedikációnk feltehetően Keserü Ilona
1975. évi csoportos grafikai kiállítása alkalmával született. A lapszéleken apró, halvány foltosság.
(Magvető Zsebkönyvtár.) Fűzve, színes, illusztrált, kiadói borítóban, a gerincen apró folt. ..................3 000

20740.Örkény, István: Floralies. Traduit du hongrois par Jean-Michel Kalmbach. [Örkény István
,,Rózsakiállítás" című regényének francia fordítása.] (Dedikált.) (Paris, 1984). Publications
Orientalistes de France (Imprimer sur le presses de l'I. R. B., L'Aigle). 117 + [3] p. Első francia
kiadás. A fordító által dedikált: ,,? M. Béla Kálmán, en témoignage d'amitié: Jean-Michel Kalmbach"
Örkény István Rózsakiállítás című kisregénye eredeti nyelven először 1977-ben jelent meg.
Kiadásunk bevezető tanulmányát Nyéki Lajos írta. Poss.: Kálmán Béla. [Kálmán Béla (1913-1997)
nyelvész, finnugrista, debreceni egyetemi tanár.] (Collections Littératures d'Étranges Pays.) Fűzve,
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................4 000

20741.Karinthy Ferenc: Mi van a Dunában. Bp., 1980. Szépirodalmi. Kiadói vászon kötésben, papír
védőborítóval. DEDIKÁLT .....................................................................................................................3 000

20742.Karinthy Ferenc: Epepe. Regény. (Dedikált.) Budapest, 1970. Magvető Könyvkiadó (Vas megyei
Nyomdaipari Vállalat, Szombathely) 301 + [3] p. Első kötetkiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak
Karinthy Ferenc". A regény 1969 folyamán a Magyar Nemzet hasábjain jelent meg, folytatásokban,
a védőborító fülein részletek az olvasói reakciókból. Aranyozott kiadói vászonkötésben, kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................3 000

20743.Zelk Zoltán: Kifosztott táj. Versek. (DEDIKÁLT). Bp., 1936, szerzői kiadás (Dr. Antos és Társa-ny.),
68+(4) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kisebb lapszéli penészfoltokkal. A szerző,
Zelk Zoltán (1906-1981) költő által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................4 000

20744.Baróti Dezső: Juhász Gyula. Tanulmány. (DEDIKÁLT). Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma VII.
kiadvány. Szeged, 1933, Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma (Prometheus-ny.), 80 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval, belül nagyrészt jó állapotban. A szerző,
Baróti Dezső (1911-1994) irodalomtörténész, az 1956-os forradalom résztvevője és elítéltje által
Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány. ..........................4 000

20745.Sütő András: Csipkerózsika ébresztése. Arcképvázlatok, esszék, úti-tűnődések II. Vál. és sajtó alá
rendezte Ablonczy László. A szerző, Sütő András (1927-2006) író által DEDIKÁLT példány!
Bp.,(1993), Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............................3 800
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20746.Csoóri Sándor:  Elkártyázott köpeny. [Versek.] (Dedikált.) (Budapest, 2004). Helikon Kiadó Kft.
(Dürer Nyomda Kft., Gyula) 373 + [11] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Edinának, a 2005-ös
könyvnapon, szeretettel: Csoóri Sándor. Bpest''. Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................................................2 400

20747.Színházi élet Budapesten 1986. (Többszörösen dedikált és aláírt.) [Budapest], (1986). (Színházak
Központi Jegyirodája - Vízügyi Dokumentációs Szolgáltató Leányvállalat ny.) 160 + [4] p. Egyetlen
kiadás. A budapesti színházi életről keresztmetszetet adó interjúkötetet Varga András
szerkesztette, a színész-, rendező- és igazgató-interjúk műfaji, majd színházankénti bontásban
szerepelnek. A kötetet hárman dedikálták: ,,Németh Andornak szeretettel Jálics Kinga" (24) --
,,Szeretettel Eperjes Károly" (87) -- ,,Szeretettel: Sas József" (167). Aláírták: Kubik Anna (19) --
Kállai Ferenc (20) -- Básti Juli (32) -- Pályi András (34), (44) -- Gálffi László (43) -- Tolnay Klári és
Gyabronka József (52) -- Haumann Péter (55) -- Tordai Teri (70) -- Kern András (89) -- Verebes
István (91) -- Psota Irén és Szacsvay László (95) -- Benedek Miklós (97) -- Kézdy György (100) --
Nyertes Zsuzsa (131) -- Sütő Irén (151) -- Vári Éva (158). A belív néhány oldalán és az utolsó négy,
oldalszámozáson kívüli oldalon korabeli képes hirdetések. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................4 000

20748.Bereményi Géza: Shakespeare királynője. Történelmi játék. (Dedikált.) (Budapest, 2001), (Pufi
Pressz Bt. - Csiszár Nyomda). 128 p. Első kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak emlékül Bereményi
Géza. 2001. okt. 15". Bereményi Géza színművét 2001. október 5-én mutatta be a zalaegerszegi
Hevesi Sándor Színház, Bagó Bertalan rendezésében, a főbb szerepekben Egri Katival, Blaskó
Péterrel, Ilyés Róberttel, Farkas Ignáccal és Gábor Lászlóval. A politikai áthallásokban gazdag
színmű a szerző által rendezett ,,Hídember" című film forgatása idején készült. (Abakusz könyvek.)
Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó ........................................................................................4 000

20749.Madách Imre: Az ember tragédiája. A költő arcképével és Zichy Mihály rézfénynyomatú képével.
Bp.,1904, Athenaeum, 1 t.+229 p.+5 t. Tizenhatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, a címkép hártyapapírja hiányzik,
az egyik hártyapapír szakadt. ...............................................................................................................4 000

20750.Szalay Sándor: Angyal és ördög. Beszély-kötet. Függelékül: A poklok felé czímű 100 arany-frank
pályadíjat nyert eredeti beszéllyel. Nagy-Kanizsa, 1885. Nagy-Kanizsai Magyar Irodalom- és
Művészetpártoló Egyesület - Nyomatott Wajdits József nyomdájában. 238 p. Egyetlen kiadás.
Szalay Sándor (1856-1934) nagykanizsai állami elemi iskolai igazgató, szerkesztő és újságíró
kettős cselekményű szerelmi melodrámáját pályadíjnyertes elbeszélése követi. A címoldalon régi
tulajdonosi bejegyzés. Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, színes festésű lapszélekkel.
Jó példány, ritka. ...................................................................................................................................4 000

20751.Ritszosz, Jannisz: Kis szvit piros dúrban. Fordította és az utószót írta Képes Géza. Henri Matisse
metszetnyomású rajzaival. (Dedikált.) (Budapest, 1984). Helikon Kiadó (Kner Nyomda, Gyoma). 1 t.
(címkép) + [56] p. + 4 t. Egyetlen kiadás. Összesen 1000 példányban megjelent kötet dedikált
példánya: ,,Németh Andornak, szeretettel - Képes Géza. Budán, 1984 december 13-án". A kötetet
Szántó Tibor tervezte. Fűzve, Henri Matisse rajzával illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .............4 000

20752.Csengeri János: A római irodalom története. (Aláírt.) Budapest, 1904. [Franklin ny.] 1 t. (címkép) +
104 p. Egyetlen kiadás. Aláírt példány: ,,Csengeri János, Kolozsvár, 1904. nov. 26."
Oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrálva. Néhány rajz gyermekrajzzal
kiegészítve, néhány oldalon széljegyzetek, aláhúzások. Három levél a gerincnél megerősítve,
néhány levélen apró, a szövegtestet nem érintő szakadás, néhány oldal enyhén foltos.
(Különnyomat az Egyetemes Irodalomtörténet II. kötetéből.) Korabeli, kopott egészvászon
kötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen fekete címkén. ..............................................................4 000

20753.Tollal és szerszámmal. Benjámin László, Földeák János, László Gyula, Vaád Ferenc versei,
Darvas József bevezetőjével. (Dedikált és aláírt.) Budapest, 1941. (Vaád Ferenc - Rajkai Lajos ny.,
Pestszenterzsébet. 128 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Szerdahelyi Sándornak barátsággal: Vaád
Ferenc". További aláírások a címoldalon: Benjámin László, László Gyula, Földeák János.
Válogatás a harcos proletár költészet terméséből. Az utolsó nyomtatott oldalon régi tulajdonosi
bejegyzés, az első fedőborítón tulajdonosi bélyegzés. Fűzve, kiadói borítóban. Körülvágatlan
példány. .................................................................................................................................................4 000

20754.[Kölcsey Kende Klára] Kenneth, Claire: Május Manhattanben. Regény. [Dedikált.] New York,
(1959). Bardoss & Nonn (Wireless Printing Corporation). 319 + [1] p. Első magyar nyelvű kiadás. A
címoldalon az írónő saját kezű aláírása, 1961-es dátumázással. Néhány oldalon apró foltosság, az
első előzéken a gerincnél kisebb javítás. Aranyozott, javított gerincű kiadói egészvászon kötésben. .4 000

20755.Kosztolányi Dezső: Alakok. [Tárcák.] (Molnár C. Pál rajzaival.) Budapest, [1929]. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. 144 + [2] p. Első kiadás. Kosztolányi Dezső humoros tárcanovellái jellegzetes
társadalmi típusokról; a tárcák élén Molnár C. Pál grafikusművész szövegközti rajzaival. Az első
kötéstáblán apró foltosság. (Könyvbarátok szövetsége.) Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 000

20756.Tompa Mihály: Virágregék. Bp., én.,[Franklin], 1 (Tompa Mihály acélmetszetű portréja, Barabás
Miklós rajza) t. +294 p. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel,
kopott borítóval, címlaphiány. ...............................................................................................................3 000

20757.Vas István: Ráérünk. [Versek.] (Dedikált és aláírt.) Budapest, (1983). Szépirodalmi Könyvkiadó
(Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 1 t. (címkép) + 108 + [2] p. + 4 t. (színes táblákon Szántó Piroska
illusztrációi). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak szeretettel Vas István és Szántó
Piroska. 85. III. 17." Kiadói kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .......3 000

20758.Garai Gábor: Márciusi nyár. Jegyzetek és versek egy indiai utazásról. (Dedikált.) Budapest, (1971).
Szépirodalmi Könyvkiadó (Kner Nyomda). 1 t. (címkép) + 177 + [3] p. + 2 t. (színes). Egyetlen
kiadás. Dedikált: ,,Mersich Bélának szeretettel: Garai Gábor". A szerző 1957-ben lépett be az
MSZMP-be, 1959-től háromszor is elnyerte a József Attila-díjat, 1966-tól az MSZMP Központi
Bizottságának tagja. A versbetétekkel váltakozó esszékötet a költő 1970. évi indiai utazásának állít
emléket. Az első előzéken tulajdonosi bejegyzés. Aranyozott kiadói kartonkötésben, színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .........................................................................................3 000
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20759.Balázs Béla - (Kodály Zoltán): Cinka Panna balladája. (Számozott.) (Budapest, 1948). Dolgozók
Kultúrszövetsége - Corvina Könyvkiadó (Márkus-nyomda). 106 p. Egyetlen kiadás. Alacsony
példányszámban megjelenő kiadás számozott példánya, sorszáma: 80. Kolofon: ,,Cinka Panna
balladáját, Balázs Béla művét, Kodály Zoltán zenéjével díszelőadásaban mutatta be a Magyar
Állami Operaház az 1848-as szabadságharc centenáris évében, 1948. március 15-én". A
Rákóczy-szabadságharc idején játszódó daljátékban a címszerepet Lukács Margit játszotta,
Ocskay László szerepében Rajczy Lajos fellépésével. A daljátékot Nádasdy Kálmán rendezte,
vezényelt Ferencsik János. A színjáték szövege előtt az alkotók egész alakos portréja. Aranyozott
kiadói félvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. ..........4 000

20760.Somthing old, something new. Rabindranath Tagore 150th birth anninversary volume. Edited by
Pratapditya Pal. Mumbai,2011,The Marg Foundation. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................5 000

20761.Könyvek könyve. 87 magyar író, tudós, művész, közéleti ember és kiadása vallomása kedves
olvasmányairól. Szerk. és a bevezetést írt hozzá: Kőhalmi Béla. Bp.,[1918],Lantos,(Bíró
Miklós-ny.), 248 p. Hozzákötve: Az uj könyvek könyve. 173 író, művész, tudós vallomása
olvasmányairól. Összegyűjtötte és bevezetéssel ellátta: Kőhalmi Béla. Bp., 1937, Gergely R.,(Löbl
D. és Fia-ny.), 398 p. Bennünk neves, ismert írók olvasmányaival, köztük pl.: Márai Sándor,
Gárdonyi Géza, Ady Endre, Babits Mihály, Karinthy Frigyes és mások. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................8 000

20762.Montaigne, Michel Eyquem de: Esszék. I-II. köt. Ford.: Bajcsa András - Csordás Gábor. Pécs,
2001-2002, Jelenkor. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az előzéklapokon
ajándékozási bejegyzéssel, a címlapokon tulajdonosi névbélyegzővel és beragasztott címkékkel, a
lapéleken beírással. ..............................................................................................................................5 000

20763.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-18. kötet. Teljes sorozat! Térkép
és egyéb litografált Mellékletekkel. Bp., 1893-1904. Pallas. Kiadói félbőr-kötésben, kopottas
állapotban ............................................................................................................................................30 000

20764.Heltai Jenő: Heltai Jenő versei. Budapest, 1911. A Nyugat kiadása (Légrády Testvérek ny.) 123 +
[5] p. Első kiadás. Válogatás a költő-író-humorista korábbi versesköteteiből. Az első nyomtatott
oldalon, az első és utolsó szövegoldalon régi tulajdonosi bélyegzés. Fűzve, Falus Elek színes
rajzával illusztrált kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ..................................................................4 000

20765.Janikovszky Éva: Mosolyogni tessék! [Réber László rajzaival.] (Dedikált.) (Budapest, 1998). Móra
Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó (Alföldi Nyomda Rt.) 156 + [4] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Legkedvesebb
sógoromnak - komámnak, Rablacinak sok szeretettel: Éva. 98 Karácsony". Janikovszky Éva
életrajzi ihletésű humoreszkjeit Réber László grafikái kísérik. Réber László színes rajzával illusztrált
kiadói kartonkötésben. Jó példány. .......................................................................................................3 000

20766.Bartha Miklós: Kazárföldön. Bp., 1939. Stádium. 2. kiadás. Antiszemita színezetű regény, ami a
maga korában jelentős vitákat váltott ki. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé foltos, kissé szakadt
kiadói papír védőborítóban, sérült, javított gerinccel. ............................................................................6 000

20767.Rabelais, François: Gargantua. (Pantagrueli vidámságok könyve.) (Kemény Katalin fordító által
dedikált.) Budapest, 1936. Merkantil-Nyomda és Könyvkiadóvállalat. 246 + [2] p. Egyetlen kiadás.
Dedikált: ,,Guszich Aurél tanársegéd úrnak őszinte tisztelettel Kemény Katalin. 948. jan". François
Rabelais (1494-1553) fantasztikus elemekben bővelkedő, szatirikus kalandregényét, a
Pantagruel-ciklus első kötetét Kemény Katalin fordította elsőként magyarra; az ezt megelőző
magyar fordítás (Komor András, 1928) ifjúsági átdolgozás. A pontosságra törekvő, részletes
jegyzetekkel ellátott fordítás előtt alapos életrajzi tanulmány. Néhány oldalon halvány foltosság, az
első ívek leveleinek alsó sarkán apró, a szövegtükröt nem érintő hiány. (Nagy László könyvtár. 6.
kötet.) Fűzve, enyhén sérült, foltos kiadói borítóban, a gerinc alján apró hiány. ..................................6 000

20768.Marquis de Sade (De Sade márki): Illusztrációk és gondolatok a ,,Nouvelle Justine"-hez. Bp., 2000,
Front. Egyetlen magyar kiadás. Fekete-fehér (erotikus, pajzán) illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................8 000

20769.Sarokasztal-antológia. A Radnóti Miklós Színpad kilenc műsora. (Többszörösen dedikált és aláírt.)
Budapest, 1981. Népművelési Propaganda Iroda [ny.] 290 + [2] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Németh Andornak szeretettel: Szentpál Mónika" (címoldal) -- ,,Németh Andornak szeretettel
Csurka István. 2008. Könyvhét" (15) -- ,,Németh Andornak régi szeretettel: Páskándi Géza. Bpest,
'89. jún. 5-én" (135) -- ,,Németh Andornak szeretettel ajánlom: Szakonyi Károly" (169). -- Aláírások:
Lázár Ervin (43) -- Mészöly Miklós (71) -- Nemes Nagy Ágnes (101). A Jancsó Adrienne és
Szentpál Mónika által szervezett előadóesteken a meghívott írókkal és költőkkel folytatott
beszélgetések után színművészek adták elő a szerzők verseit, prózáit. Fűzve, Urbán László
grafikájával illusztrált, enyhén kopott kiadói borítóban. Jó példány. .....................................................5 000

20770.Jókai Anna: Ne féljetek. (DEDIKÁLT). Bp., 1998, Széphalom Könyvműhely. Első kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) Kossuth- és József Attila-díjas író, költő
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................3 800

20771.Gobbi Hilda: Közben... (Dedikált.) (Budapest), 1982. Szépirodalmi Könyvkiadó (Dabasi Nyomda).
328 + [8] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Sok szeretettel: Gobbi Hilda. 1984. IX". Oldalszámozáson belül
számos felvétellel kísért, korrajzba ágyazott színészi önéletrajz. Kiadói kartonkötésben, illusztrált,
enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. ..................................................................................3 000

20772.Balázs Béla: A fekete korsó. Új játékok. [Egyfelvonásosok.] Gyoma, 1919. Kner Izidor (ny.) 95 + [5]
p. Első kiadás. Tartalma: A fekete korsó. Árnyjáték egyiptomi szilhuetekre. - A királynő komornája.
Opera egy felvonásban. - Napsugár és kígyó. Néma táncjáték. - A könnyű ember. Bolondos
bábjáték eredeti városligeti módra. Lévay-Haiman 1.287. Tezla 438. Fűzve, kiadói papírborítóban,
szép példány. A színes borítón Kner Imre rajza, a kötés Kner Albert terve.  4668.
[Aprónyomtatvány] Szvjatoszlav Richter (1915-1997) orosz zongoraművész saját kezű aláírása a
Nemzeti Filharmónia 1991. június 9-i koncertjének plakát-fénymásolatán. Egyetlen lap, hajtogatva,
mérete: 208x145 mm. A világhírű zongoraművész a Liszt Ferenc kamarazenekarral lépett fel a
budapesti Zeneakadémián. A műsoron Bach-művek hangzottak el. Jó állapotú lap. ...........................4 000
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20773.Fiatalok rivaldája. Nyolc színmű. [Többszörösen dedikált és aláírt.] Budapest, (1980). Magvető
Könyvkiadó (Széchenyi Nyomda, Győr). 752 + [4] p. Egyetlen kiadás. Boldizsár Miklós, Spiró
György és Urbán Aladár dedikációjával, Verebes István aláírásával. A Magvető Könyvkiadó nem
szabott rendben, néhány évente jelentkezett a fiatal drámaírók antológiájával. 1980. évi -
időrendben a második - kötetünk tartalma: Boldizsár Miklós: A hős - Csemer Géza: Piros karaván -
Sárospataky István: Táncpestis - Schwajda György: Segítség... - Spiró György: Balassi Menyhárt -
Urbán Gyula: Élőkép - Verebes István: Kettősünnep - Wehner Tibor: Ki akar itt éjszakai portás
lenni? Példányunk nyolc oldala nyomás nélkül maradt. Kiadói vászonkötésben, az alkotók
portréjával illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................4 000

20774.Jókai Anna - Korzenszky Richárd A hit kapuja. (Dedikált.) Budapest, 2015. Éghajlat Könyvkiadó
(Alföldi Nyomda Zrt.) 1 t. (színes, kétoldalas címképen a szerzők portréja) + 150 + [2] p. Első
kiadás. Dedikált: ,,Mészáros Patriknak és Mészáros Maximnak egy kis útravaló az élethez!
Szeretettel Jókai Anna. 2015. nov. 9." Jókai Anna író, költő és Korzenszky Richárd bencés
szerzetes, tihanyi perjel katolikus szellemiségű beszélgető könyve hitről, életelvekről, irodalomról,
művészetről, egyházról és érintőlegesen a félmúlt politikájáról. (Manréza-füzetek, 13. kötet.)
Aranyozott, színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ........................................................4 000

20775.Jókai Anna: A reimsi angyal. [Válogatott novellák.] (Dedikált.) Budapest, (1975). Szépirodalmi
Könyvkiadó (Athenaeum Nyomda). 436 + [4] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Fodor Mártinak a régi
szeretettel Anna. 1975. okt. 24". Prov.: Fodor Istvánné Márta. [Fodor Istvánné Márta tanárnő, a
Magyar Írószövetség titkárnője.] Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................3 000

20776.Csokonai Vitéz Mihály: A csókok. Egy történet az arany időből, négy könyvben. (Számozott.)
(Békéscsaba, 1920). Tevan-kiadás. 127 + [3] p. Kolofon: ,,E könyv 350 számozott példányban mint
a hetedik amatőr Tevan-kiadás, 1920-ban készült a Tevan Nyomda és Könyvkiadóvállalatnál,
Békéscsabán. Kéziratul az 1844-iki Schedel Ferenc-féle kiadás szolgált. 141. szám." Keretdíszes
szövegoldalakkal, példányunk fűzése enyhén meglazult. Vaknyomásos, hiányos gerincű kiadói
kartonkötésben, enyhén foltos, kissé sérült kiadói kartontokban. .........................................................3 000

20777.Lajos Parti Nagy. [Angol nyelvű szerzőismertető.] (Dedikált.) (Budapest, 2007. Hungarian Book
Foundation Translation Fund [ny. n.] [8] p. Dedikált: ,,Németh Andornak: Parti Nagy Lajos. 2011.
06. 02". Parti Nagy Lajos rövid pályaképét és három regényének méltatását Németh Zoltán írta, a
szöveget T. Wilkinson fordította angolra. Oldalszámozáson belül néhány színes illusztrációval, a
belső borítókon a szerző idegen nyelvű kiadásainak adataival. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

20778.Szalay Károly: Karinthy Ferenc alkotásai és vallomásai tükrében. [Pályakép.] (Kétszeresen
dedikált.) Budapest, (1979). Szépirodalmi Könyvkiadó (Dabasi Nyomda). 252 + [2] p. Dedikált:
,,Németh Andornak Karinthy Ferenc". ,,Németh Andornak ajánlom: Szalay Károly".
Oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal kísért pályakép Karinthy Ferenc író,
drámaíró, dramaturgról. (Arcok és vallomások.) Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20779.Mág Bertalan: Az idegen asszony. Négy bűnügyi történet. (Aláírt.) Budapest, 1981. Zrínyi Katonai
Kiadó (Nyírségi Nyomda, Nyíregyháza). 317 + [3] p. A címoldalon a szerző saját kezű aláírása.
Mág Bertalan (1911-2001) rendőrtiszt, bűnügyi író, egykori ÁVH-s tiszt bűnügyi lektűrszerző
társához, Berkesi Andráshoz hasonlóan az 1960-as években a BM legbelső köreiből vált számos
könyvet publikáló, futtatott íróvá. A krimigyűjtemény első kiadása szintén 1981-ben jelent meg,
példányunk a változatlan utánnyomásból származik. Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült,
enyhén foltos kiadói borítóban. .............................................................................................................3 000

20780.Ungvári Tamás: Ikarusz fiai. (Esszék.) (Dedikált.) Budapest, [1970]. Szépirodalmi Könyvkiadó
(Szegedi Nyomda). 537 + [3] p. + 1 t. Első kiadás. Dedikált: ,,Szeretettel Ungvári Tamás." A szerző
fényképét Balla Demeter készítette. Aranyozott gerincű kiadói vászonkötésben, eredeti
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

20781.Jókai Anna: Jákob lajtorjája. Regény. Budapest, (1982). Szépirodalmi Könyvkiadó (Alföldi Nyomda,
Debrecen). 1 t. (címkép) + 481 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Vágvölgyi Máriának, szeretettel:
Jókai Anna. 1982. Könyvhét". Prov.: Vágvölgyi Mária tördelő, orvosi folyóiratok munkatársa. Kiadói
egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ......................................3 000

20782.Kotler, Steven: A lehetetlen művészete. Hogyan hozzunk ki magunkból csúcsteljesítményt? Bp.,
2021, HVG Könyvek. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .................................3 000

20783.Raith Tivadar költeményei, Rilke-fordítása és geopolitikai tanulmánya (4 számozott, aláírt mű,
egybekötve) 1. Raith Tivadar: Ölelés keresztje. Versek. (Számozott, aláírt.) Budapest, 1923.
Magyar Írás (Globus Nyomdai Műintézet) [48] p. Raith Tivadar (1893-1958) költő, író,
üzemgazdasági szakíró összesen 500 példányban megjelent verseskötetének számozott, aláírt
példánya: ,,Ez a könyv a 301-ik példány. Raith Tivadar [aláírás].'' (Kelő nap sorozat, 3. kötet.) 2.
Raith Tivadar: Küzdelem, Halál, Isten [Versek.] (Számozott, aláírt.) Budapest, 1922. Magyar Írás
(Globus Nyomdai Műintézet) [48] p. Összesen 500 példányban megjelent kötet számozott
példánya: ,,Ez a könyv a 266-ik példány. Raith Tivadar [aláírás].'' (Kelő nap sorozat, 2. kötet.) 3.
Raith Tivadar: Keleteurópa ismeretlen föld. Budapest, (1927). Magyar Írás (ny. n. ) 32 p. A szakíró
geopolitikai tanulmánya először francia nyelven jelent meg (Párizs, 1926). Tanulmányában a
szerző amellett érvel, hogy a teljességgel önálló fejlődésű Kelet-Európa felosztása nyugati
gyarmatosító érdekeket szolgált, és a békeszerződés revíziójára van szükség, megteremtve a
balkáni népek unióját, a magyarlakta területek egyesülését és egy orosz államszövetséget. 4. Rilke,
Rainer Maria: Ének Rilke Kristóf Kornét szerelméről és haláláról. Raith Tivadar fordítása.
(Számozott, aláírt.) Budapest, 1923. Magyar Írás (Kisfaludy-nyomda). [36] p. Összesen 550
példányban megjelent Rilke-fordítás számozott példánya: ,,Ez a könyv a 464-ik példány. Raith
Tivadar [aláírás]''. A kétszínnyomású címoldal fametszetét Csöre Erzsébet festőművész rajzolta.
(Kelő nap sorozat, 5. kötet.) Aranyozott gerincű korabeli vászonkötésben. Jó példány. ......................6 000
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20784.Vörösmarty összes költeményei I-II, IV-VI. köt. Sajtó alá rendezte: Gyulai Pál. I. köt.: Lyrai
költemények.; II. köt.: Epikai költemények.; IV-V. köt.: Drámai költemények. II-III. kötet.; VI. köt.:
Vegyes maradványok. Bp.,én,Méhner Vilmos. Az I. kötetben Vörösmarty arcképével. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötések, kissé kopott, kissé foltos borítókkal, az I. kötetben az
címkép, a címlap és további 1 lap kijár, a VI. kötetben az elülső előzéklap szakadt. ...........................8 000

20785.Magyar könyvészet 1911-1920. Az 1911-1920. években megjelent magyarországi könyvek,
különlenyomatok, zeneművek és térképek betűrendes jegyzéke. Sajtó alá rendezte Kozocsa
Sándor. 2. kötet. Bp., 1942. A Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Országos Egyesülete -
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. VIII, 558 p. Kiadói papírkötésben ...................................................6 000

20786.Bashkirtseff Mária:  Bashkirtseff Mária intim vallomásai. Sajtó alá rendezte: Pierre Borel. Fordította:
Havas József. I-IV. kötet. [Teljes.] Budapest, [1937]. Dante Könyvkiadó (Krakauer ny. -
Hornyánszky V. ny.) 218 p.; 188 p.; 191 + [1] p.; 197 + [1] p. Az első két kötet lapjai enyhén
foltosak. (Klasszikus memoárok.) Egységes, aranyozott, kiadói bőrkötésben, felül foltos
lapszélekkel. Jó példány. ......................................................................................................................4 800

20787.Lőrincze Lajos (szerk.): Édes anyanyelvünk. Bp., 1961., Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. DEDIKÁLT példány. .............................................................................................4 200

20788.Birtalan Balázs: Sorskönyv nélkül. hn., 2017, Mangólia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

20789.Sir Arthur Conan Doyle: Sherlock Holmes összes történetei 1. köt. Bp., 2001, Szukits. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 000

20790.József Attila: Kiszombori versesfüzet. Makó, 1997. Hasonmás kiadás. Megjelent 1000 pld. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. + József Attila: Az istenek halnak, az ember él. Tárgyi kritikai
tanulmány Babits Mihály verseskötetéről. Bp., 1992, Balassi. Hasonmás kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. + Szép Szó. József Attila emlékének. Bp., 1987, Szépirodalmi.
Hasonmás kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................8 000

20791.Sík Sándor: Maradék magyarok! Versek. Budapest, 1919. Szent-István-Társulat (Stephaneum ny.
Rt.) 60 p. Első kiadás. Válogatás az olasz frontot megjárt piarista szerzetes első világháború alatt
írt költeményeiből. Enyhén gyűrött lapszélekkel. Fűzve, színes, Nagy Sándor festőművész által
illusztrált, foltos kiadói borítóban. ..........................................................................................................3 000

20792.Radnóti Miklós Naptár. [Budapest], (1997). Helikon Kiadó (Gyomai Kner Nyomda Rt. [28] p. A
bibliofil kiadványt Kováts Imre tervezte, oldalszámozáson belül szövegközti
csillagjegy-illusztrációkkal. Vaknyomásos, aranyozott kiadói bőrkötésben. Jó példány. ......................3 000

20793.Fenyő László: Őszi kávéház. A szerző, Fenyő László (1902-1945) költő, műfordító, kritikus által
DEDIKÁLT! Bp., 1936, Nyugat. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, sérült és
kissé foiltos borítóval, lapok széle kissé foltos. .....................................................................................3 000

20794.Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés,
újszerű, szép állapotban .......................................................................................................................3 200

20795.Szabó Dezső füzetek, 4 db: A kötél legendája.; Mosolygok.; A választójog reformja. - Pro
mansardo. - Válasz gr. Tisza Istvánnak. - Mai jegyzetek.; Juhász Gyula. - A magyar
néphadseregről. - Makkai Sándor regénye. - Életeim. - Mai jegyzetek. Bp., 1934-1937, Ludas Matyi.
Kiadói tűzött papírkötés, változó állapotban. .........................................................................................3 800

20796.Galgóczi Erzsébet: Ott is csak hó van. Novellák. [Dedikált.] [Budapest], 1961. Szépirodalmi
Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 225 + [3] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Jutkának, félig
ismerve, de egész szeretettel: Galgóczi Erzsi. 1961. máj. 8." Tezla 4367. Aranyozott gerincű,
Zelenák Crescentia rajzával illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. ....................................3 000

20797.Vasárnapi Újság. Válogatás a népszerű rádióműsor adásaiból. Szerkeszti Győri Béla, Király Edit,
Rapcsányi László. (Dedikált, aláírt példány.) [Budapest], 1989. Új Idő Kft. (Alföldi Nyomda,
Debrecen). 221 + [3] p. Dedikált: Németh Andornak barátsággal Rapcsányi László. 989. szept. 28."
A dedikálás alatt Király Edit szerkesztőnek és Pozsgay Imrének - az év fontos politikusának - saját
kezű aláírása. A kötet a Kossuth Rádióban 1988-1989-ben sugárzott, ellenzéki hangvételű
műsorfolyam vasárnapi interjúiból szemezget, az interjúk többsége a diktatúra természetrajzát adja,
illetve a formálódó ellenzék törekvéseiről számol be. (Új Idő könyvek.) Fűzve, színes, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 000

20798.Révész Béla: Esztergomi lélek. A szerző, Révész Béla által Bresztovszky Ede (1889-1963) író,
újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány. Rudnay Gyula 9 illusztrációjával. Bp.,(1934.),
Dante. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................3 400

20799.Fóthy János: Csillagok útja. A szerző, Fóthy János (1893-1979) író, újságíró, művészeti kritikus,
költő, műfordító által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT
példány. Bp.,(1938),Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé kopott borítóval. .......3 400

20800.Bodnár Zsigmond: A Csokonai vita. - A cseh-német egyezkedés alkalmából. - Mi a nemzeti érzés?
- Mi a bölcsészet? - A házasság társadalmi védelme. - A nemi perverzitás. Budapest, 1904.
Eggenberger - Hoffmann Alfréd (,,Pátria" Rt. ny.) 98 p. Egyetlen kiadás. Bodnár Zsigmond
(1839-1907) irodalomtörténész tanulmányai a realizmus és az idealizmus mint kultúraalakító
tényező hatásait vizsgálja az irodalomban, az etikában, sőt a dualizmus nemzetiségi viszonyaiban.
Számos, meglepően baljós részlettel a konzervatív oldalról. Aranyozott, vaknyomásos korabeli
egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Szép példány. .....................................3 000

20801.Ady Endre: Ady Endre válogatott versei. Jaschik Álmos illusztrációival. Budapest, 1921. Pallas
Irodalmi és Nyomdai Rt. 234 p. + 8 t. (Jaschik Álmos színes, feliratos hártyapapírral védett
illusztrációi). A költő halála után megjelent első Ady Endre-válogatást Dóczy Jenő rendezte sajtó
alá. Valamennyi vers alatt az első kötetmegjelenés éve. Tezla 1. Jaschik Álmos rajzával illusztrált,
enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .......................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

20802.Wheatley, Dennis [Yeats]: Gyilkosság Miami előtt. A floridai rendőrség 412. számú percsomója.
Közzéteszi: Dennis Wheatley. Tervezte: J. G. Links. Fordította: Földes Jolán. (Budapest), [1937].
Palladis Rt. (ny.) [3]-130 (helyesen 132) levél + 39 tábla (3 kétoldalas, egy színes) + 1 térképvázlat.
Egyetlen magyar kiadás. Dennis Wheatley (1897-1977) brit krimiíró fiktív bűnügyi aktacsomója. A
bűnügyi, okkult és tudományos fantasztikus zsánerben számos regényt jegyző brit szerző
kísérletezésképpen az 1930-as években négy formabontó bűnügyi szöveget alkotott, melyben a
kidolgozott bűnesetet nem regényszövegként, hanem dokumentumcsomagként tárta
olvasóközönsége elé, táviratmásolatok, vallatási szövegek, fényképdokumentáció képében,
melynek birtokában az olvasó maga is belehelyezkedhet a nyomozó szerepébe. Magyar
fordításunk eredetije ,,Murder off Miami" címmel jelent meg, 1936 júliusában, a szerző első
kísérleteként, melyet angol nyelven 1939 júliusáig három hasonló, bűnügyi aktacsomag formájú
krimi követett. Fűzve, színes, feliratozott, sérült kiadói borítóban. Jó példány, ritka. ............................3 000

20803.Európai utasok a vasfüggönyön innen és túl. Írások a Magyar Rádió ,,Krónika" című műsorából.
(Sokszorosan dedikált és aláírt.) Budapest, 2004. Magyar Rádió - Fekete Sas Könyvkiadó (Molnár
Nyomda, Pécs). 374 + [2] p. A Magyar Rádió ,,Reggeli Krónika" című adásában rövid jegyzeteket,
esszéket olvastak fel jobbára (de nem kizárólag) a Magyar Írószövetséghez és a Magyar Művészeti
Akadémiához kötődő kortárs íróink, költőink, irodalomtörténészeink - Európához való
kapcsolódásuk témájában. Az írások 2003 és 2004 márciusa között hangzottak el. Valamennyi
írást az írók egész oldalas portréja vezeti be, mely alatt egyes esetekben saját kezű aláírásuk,
dedikációjuk szerepel. Aláírással szerepel: Szigethy Gábor színháztörténész (sz. 1942) -- Tornai
József költő, író, műfordító (1927-2020) -- Jókai Anna író, költő (1932-2017) -- Gyurkovics Tibor író,
költő, drámaíró (1931-2008) -- Kukorelly Endre író (sz. 1951) -- Albert Gábor író, műfordító
(1929-2017) -- Hubay Miklós drámaíró, műfordító (1918-2011) -- Tóth Krisztina író, költő (sz. 1967)
-- Gömöri György költő, műfordító, irodalomtörténész (sz. 1934) -- Szepesi Attila költő, újságíró
(1942-2017) -- Szakolczay Lajos (sz. 1941) irodalomtörténész, szerkesztő -- Horkay Hörcher
Ferenc költő, eszmetörténész, esztéta (sz. 1964) -- Deák László költő, szerkesztő (1946-2009) --
Szentmártoni János költő, író (sz. 1975) -- Lackfi János költő, műfordító (sz. 1971) -- L. Simon
László író, költő, szerkesztő, államtitkár, a Magyar Nemzeti Múzeum igazgatója (sz. 1972) -- Borda
Lajos antikvárius (sz. 1950) -- Voigt Vilmos néprajztudós, egyetemi tanár (sz. 1940) -- Zalán Tibor
költő, író, drámaíró (sz. 1954) -- Szőcs Géza költő, államtitkár, kulturális tanácsadó (1953-2020) --
Fried István irodalomtörténész, egyetemi tanár (sz. 1934) -- Ambrus Lajos író, szerkesztő (sz.
1950) -- András Sándor költő, író, szerkesztő, egyetemi tanár (sz. 1934) -- Határ Győző író,
műfordító, esszéíró, filozófus, építész (1914-2006) -- Vörös István költő, író, egyetemi tanár (sz.
1964) -- Lázár Ervin író, szerkesztő (1936-2006) -- Lengyel Balázs író, kritikus (1918-2007) --
Márton László író, dráma- és esszéíró, műfordító (sz. 1959) -- Iszlai Zoltán író, költő (1933-2022) --
Vasy Géza irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár (sz. 1942) -- Villányi László költő, szerkesztő
(sz. 1953) -- Alföldy Jenő irodalomtörténész, szerkesztő (sz. 1939) -- Borbándi Gyula író, történész,
szerkesztő (1919-2014) -- Döbrentei Kornél író, költő, publicista (sz. 1946) -- Jankovics Marcell
filmrendező, grafikus, kultúrtörténész (1941-2021) -- Czigány Lóránt író, irodalomtörténész,
egyetemi tanár, nagykövet (1935-2008) -- Kalász Márton költő, író, műfordító, egyetemi tanár
(1934-2021) -- Tamás Menyhért költő, író, műfordító (sz. 1940) -- Vámos Miklós író,
forgatókönyvíró, műsorvezető (sz. 1950) -- Szakonyi Károly író, drámaíró, dramaturg (sz. 1931) --
Ágh István költő, műfordító (sz. 1938) -- Csiki László költő, műfordító, drámaíró (sz. 1944) --
Szentmártoni Szabó Géza irodalomtörténész, egyetemi oktató (sz. 1950) -- Lukács László
teológus, szerkesztő (1936-2023) -- Gergely Ágnes költő, műfordító, író, esszéíró (sz. 1933) --
Marsall László költő (1933-2013) -- Mezei András költő, író, szerkesztő (1930-2010) -- Szemadám
György festőművész, művészeti író, filmrendező (sz. 1947) -- Csaplár Vilmos író, forgatókönyvíró
(sz. 1947) -- Monoszlóy Dezső író, költő, műfordító (1923-2012).  -- Dedikációt írt: Mezey Katalin
író, költő (sz. 1943) -- Tóth Éva költő, műfordító (1939-2017) -- Jávorszky Béla író, műfordító,
diplomata (sz. 1940) -- Ferdinandy György író, költő, irodalomtörténész (sz. 1935) -- Oláh János
író, költő, szerkesztő (1942-2016) -- Vári Fábián László költő, műfordító (sz. 1951) -- Kodolányi
Gyula költő, műfordító, államtitkár, egyetemi tanár (sz. 1942) -- Györffy László író, publicista,
színész (1940-2009) -- Tóth Erzsébet költő, szerkesztő, publicista (sz. 1951) -- Prágai Tamás költő,
író, szerkesztő (1968-2015) -- Kovács István (sz. 1945) költő, író, műfordító. polonista, főkonzul --
Csuday Csaba költő, műfordító, szerkesztő, diplomata (sz. 1944) -- Sárközi Mátyás író, műfordító,
szerkesztő, publicista (sz. 1937) -- Sárközi Péter irodalomtörténész, egyetemi tanár (sz. 1945) --
Petrőczi Éva író, költő, irodalomtörténész, egyetemi tanár (sz. 1951) -- Tarján Tamás
irodalomtörténész, egyetemi tanár, színikritikus (1949-2017) -- Czigány György költő, író,
műsorvezető, zongoraművész (sz. 1931) -- Papp Márió költő, újságíró (sz. 1948) -- Méhes Károly
író, költő, újságíró (sz. 1965) -- Szabó Ferenc költő, teológus, jezsuita szerzetes, szerkesztő
(1931-2022). Enyhén sérült kiadói kartonkötésben és színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20804.Ujabb magyar költők. Lyrai anthologia 1890-1910. Összeválogatta: Elek Artur. (Budapest), [1911].
A Nyugat kiadása (Légrády Testvérek ny.) 175 + [5] p. Első kiadás. A kétszínnyomású címoldalt
Falus Elek rajza díszíti. A Elek Artúr bevezetőjével indító antológia döntően az urbánus líra
alkotóitól válogat, de szemezget a Nyugat egyes alkotói által gyakran kipellengérezett lírikusok, így
Szabolcska Mihály költészetéből is. A kötet végén rövid életrajzok. Néhány oldalon apró foltosság.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, az eredeti, illusztrált borítók bekötve. Jó példány. ...3 000

20805.Majakovszkij, Vlagyimir Vlagyimirovics: Lenin. Ford.: Radó György. Az eredeti linóleummetszeteket
Raszler Károly készítette. Bp., 1962, Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés, a gerincen kis
kopásnyomokkal. Számozott (671./800) példány. Csak 800 példány bőrkötéses! ...............................2 800

20806.Szilágyi Sándor: Rajzok és tanulmányok. II. kötet. Bp., 1875. Athenaeum (ny.) [6] + 377 + [1] p.
Egyetlen kiadás. Kiadói sérült papírborítóval, fűzés szétvált. Felvágatlan ............................................3 000
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20807.Kárpáthy Gyula: Menet közben. Életúton alkotó cigányokkal. (DEDIKÁLT). Bp., 1997, SMdigital.
Kiadói papírkötés, egy-két lap kissé koszos. A szerző, Kárpáthy (Kárpáty) Gyula (1922-2005) által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................3 000

20808.Index alter libros Bibliothecae Hungaricae Széchényiano-regnicolaris supplemento II.,
comprehensos in scientiarum ordines. Pest, 1807, Trattner. Modern műbőr kötésben, jó állapotban,
több lap foltos. .......................................................................................................................................3 000

20809.Eötvös József: Reform. 2. kiad. Pest, 1868, Ráth Mór. Kicsit laza, kopott félvászonkötésben, a
gerincen a vászon felszakadt, hiányos. Belül jó állapotban. .................................................................3 000

20810.A művelt és udvarias ember. A társas viselkedés szabályai a magyar nyelvű életvezetési és
illemtankönyvekben (1798-1935). Szerk. és a bevezetést írta: Fábri Anna. Bp., 2001, Mágus. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

20811.Molter Károly: Metania R. T. Regény. Cluj-Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh (Minerva ny.)
301 + [3] + VII + [1] p. Első kiadás. Kolofon: ,,E könyv első kiadása kizárólag az Erdélyi Szépmíves
céh tagjai számára készült. Ez a 153. sz[ámú] példány." Molter Károly (1890-1981) író szürrealista
jelenetekkel megtűzdelt, tudományos fantasztikumba hajló ipari-társadalmi szatíráját
oldalszámozáson belül Guncser Nándor öt egészoldalas illusztrációja díszíti. Az első előzéken a
kiadó által névre szólóan kiállított könyvjegy maradványai. (Erdélyi Szépmíves Céh 33. kiadványa,
III. sorozatának 17-19. számú könyve.) Monoki 4094. Vaknyomásos, álbordázott, kiadói félbőr
kötésben (Rohonyi Antal, Kolozsvár), felül vörös festésű lapszélekkel, a címke hiányzik. ...................3 000

20812.,,Adj már csendességet". Gyarmati Balassa Bálint (1554-1594) születésének 440. évfordulójára.
Szentendre, 1994, Pontifex Kiadó, 10+(1) p. Készült 300 számozott példányban (76./300), Vincze
László papírmerítő műhelyében. Kiadói merített papírtokban, minden lap merített papír, fűzés
nélkül. ....................................................................................................................................................5 000

20813.Nagymihály Sándor: P. Zadravcz püspök, a szegedi Kapisztrán, I. kötet. Bp., Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, gerincnél kis szakadás, kopottas állapotban. .......................................................5 000

20814.Sághy Gyula: A kiscsillag is lehet üstökös. A méltatlanul feledésbe merült Palágyi Lajos
(1876-1932) színész, rendező, színigazgató portréja. (DEDIKÁLT). Bp., 2012, Palágyi Mária
(Magánkiadás). Kiadói papírkötés. Számozott (221./1000) példány. Kettős dedikációval: a szerző,
Sághy Gyula, ill. a segédszerkesztő és kiadó, Palágyi Mária által DEDIKÁLT példány. ......................5 000

20815.Nyugat 1911-es évfolyam reprint kiadásának 1/A és 1/B kötete, Bp., Akadémiai, 1982, kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 800

20816.Dr. Búsbach Péter: Egy viharos emberöltő I-II. egybekötve. Bp., Benkő Gyula bizománya, 1906,
újrakötött félvászon kötés. .....................................................................................................................2 000

20817.Herczeg Ferenc: A gótikus ház. - - emlékezései II. köt. Bp., 1939, Singer és Wolfner, 341+(3) p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kissé sérült lapszélekkel. ...........................................1 000

20818.Dr. Beöthy Zsolt: Az irodalomtörténet elmélete. Méltóságos - - egyetemi tanár úr előadásai után
jegyezte és kiadta Kéki Lajos. Bp., 1901-1902, ny.n., 403+(1) p. Stencilezéssel sokszorosított
egyetemi jegyzet. Korabeli félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval, helyenként kissé sérült
lapszélekkel, foltos lapokkal, az utolsó lap sérült, javított. ....................................................................4 800

20819.Arany János levelezése író-barátaival. I-II. köt. Bp., 1900, Franklin-Társulat, XIX+(1)+490+(2) p.;
475+(5) p. Kiadói gazdagon aranyozott egészvászon-kötés, az I. kötet hiányzó címlappal, helyeként
sérült lapokkal, a II. kötetben 1914-es ajándékozási bejegyzéssel. ......................................................4 000

20820.Homonnay Géza: A magyar bridzs krónikája. Bp.,én., Melánia Kiadói Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 400

20821.Kallós Zoltán: Balladák könyve. Élő hazai magyar népballadák. - - gyűjtése. Szabó T. Attila
gondozásában. Bukarest, 1971, Kriterion, 678 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötés, hímzett
borítóval, jó állapotban. .........................................................................................................................2 400

20822.Sophokles drámái. Magyarul Csengeri Jánostól I. köt. Oedipus király, Oedipus Kolonosban,
Antigone. Nyomszimatolók, satyrosjáték. Kolozsvár, 1919, Janovics Jenő - Lapkiadó és Nyomdai
Műintézet Rt., 1 t.+XXXII+273+2 p. Átkötött félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a gerincen
kis sérüléssel, kissé foxing foltos lapokkal. ...........................................................................................2 200

20823.Fodor József összes versei (1922-1942.) A szerző, Fodor József (1898-1973) költő, író, újságíró,
műfordító által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány.
Bp., (1942), Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és foltos lapokkal,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................3 400

20824.Iványi Ferenc: A virrasztó. Bod Péter életének regénye 1712-1769. A szerző, Iványi Ferenc által
Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére DEDIKÁLT példány. Erdélyi Írások.
Bp.,1942, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés. ..................................................................................3 400

20825.Shaw, [George Bernard]: Színművek. Ford.: Képes Géza et al. Helikon Klasszikusok. Bp., 1965,
Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés. ........................................................................................3 000

20826.Bertolt Brecht színművei. I-II. köt. Szerk.: Vajda György Mihály, Walkó György. Ford.: Bernáth
István et al. Helikon Klasszikusok. Bp., 1964, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés. ................3 000

20827.Jakabovics Tibor: Mókusugrás. Ültess fát! Bp., 2021, Equibrilyum. Kiadói egészvászon-kötés. ..........3 600
20828.Magyar könyvészet 1945-1960 . A Magyarországon megjelent könyvek és térképek szakosított

jegyzéke.IV. Művészetek-irodalom-földrajz-történelem. Budapest 1964. Országos Széchényi
könyvtár.Kiadói papírkötésben. 615p. ...................................................................................................3 000

20829.Vas István: Teremtett világ. Válogatott versek. Vál. és a bevezetőt írta: Juhász Ferenc. Bp., 1956.,
Magvető,389 p. Első kiadás! A borítón Csillag Vera illusztrációjával. Kiadói félvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón szakadásokkal. Megjelent 2650 példányban.  A
szerző, Vas István (1910-1991) költő által Szász Imre írónak DEDIKÁLT ...........................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

20830.Preszly Elemér: Ősz. DEDIKÁLT!Bp., 1942., (Vác, Pestvidéki Nyomda, 186 p. Kiadói papírkötés. .....3 400
20831.Eichendorff J[oseph] báró: Egy naplopó életéből. Ford.: Gábor Endre és Brenner Hugó. Az egyik

fordító, Gábor Endre által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére
DEDIKÁLT példány. Bp., 1922, Táltos,(Élet-ny.), 155+5 p. A borító Jaschikné Müller Mária
munkája. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, az elülső borító szélén sérüléssel, foltos gerinccel. ...3 400

20832.Fodor József: Mérlegen. Új versek (1943-1945.) Fodor József összes versei (1922-1942.) A szerző,
Fodor József (1898-1973) költő, író, újságíró, műfordító által Darvas József (1912-1973)
Kossuth-díjas író, politikus részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1945., Uj Idők. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval. ......................................................................................................3 400

20833.Kárpáti Aurél: A menekülő lélek. A szerző, Kárpáti Aurél (1884-1963) Kossuth-díjas színházi és
irodalmi kritikus, író, költő által Bresztovszky Ede (1889-1963) író, újságíró, műfordító részére
DEDIKÁLT példány. Bp., 1935, Vajda János Társaság, 174+(2) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés,a
gerincen kis sérüléssel, kissé foltos borítóval, egy-két kissé foltos lappal, laza fűzéssel. ....................3 400

20834.Kosztolányi Dezső: Tinta. Gyoma, 1916, Kner Izidor, 213+(3) p. Első kiadás. A borító és a
könyvdíszek Geiger Richárd munkái. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, belül jó állapotban. Az elülső szennylapon, ill. az előzéklapon Bíró János, ill. Dessewffy
(?) névbejegyzéssel/aláírással. .............................................................................................................4 000

20835.Csurka István: A tisztesség rendszerváltása a fővárosban. Otthonunkért, Budapestért. Csurka
István programja. (Dedikált.) (Budapest, 2002). (Magyar Igazság és Élet Pártja) [ny. n.] 23 + [1] p.
Dedikált: ,,Németh Andornak szeretettel Csurka István. 2003. Könyvhét". Oldalszámozáson belül
néhány szövegközti felvétellel illusztrált önkormányzati választási program. 2002-ben Csurka István
pártja színeiben indult a főpolgármesteri posztért; a választáson negyedik helyen zárt, 24 341
szavazattal, pártja pedig a fővárosi közgyűlésben öt mandátumot szerzett. Fűzve, színes, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 000

20836.Gellért Oszkár:  Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900-1922. Gyoma, 1922. Kner Izidor
(ny.) 160 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Jaschik Álmos hét könyvdíszével, vízjeles
papíron. A címlevél verzóján kiadói könyvjegy: ,,Alapítója és félévszázadon át vezetője, Kner Izidor
emlékére a magyar munkásság számára felajánlotta Kner Izidor könyvnyomdája, Gyoma. Kner
Imre, Kner Endre, 1936''. Az első fedőborító verzóján apró javítás, a levelek alján apró, halvány
foltosság. Lévay-Haiman 1.325. Fűzve, első borítóján Jaschik Álmos könyvdíszével illusztrált
borítóban, részben felvágatlan, körülvágatlan példány. ........................................................................3 200

20837.Csepeli Szabó Béla: Életszomj. Csillagporos út egy vajúdó világban. Csepeli Szabó Béla versei és
elbeszélései. I-II. kötet. (Dedikált.) Budapest, 1999. Művészetbarátok Egyesülete (Biró Family
Nyomda). 456 + [2] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak barátsággal, szeretettel
nyolcvanadik születésnapomon, Csepeli Szabó Béla. Bp. (Csepel)''. A kötetben elhelyezve a költő
80. születésnapjára rendezett ünnepségre szóló egyleveles meghívó nyomtatvány. Egységes,
illusztrált kiadói papírkötésben. .............................................................................................................2 400

20838.Ferenczy Árpád: A Nirvána felé. Regényes indiai történetek. [Novellák.] Budapest, [1917]. Légrády
Testvérek (ny.) 264 p. Első kiadás. Ferenczy Árpád (1877-1930 körül) jogász, újságíró, könyvtáros
az első világháborúban betöltött haditudósítói pályája után utazott Indiába, később buddhista
szerzetessé lett. Novelláskötetének második kiadása 1918-ban jelent meg, illusztrációkkal bővítve.
A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés, a címlevél, az első és az utolsó ív a ragasztással
erősítve. A hátsó előzéken régi könyvkereskedői könyvjegy. Aranyozott gerincű korabeli
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................2 400

20839.Jókai Anna: Virágvasárnap alkonyán. Versimák. - Krónikásének 1956-2006. (Dedikált.) Budapest,
2007. Széphalom Könyvműhely (Nagy és Társa Nyomda és Kiadó Kft.) 114 + [2] p. Negyedik,
bővített kiadás. Dedikált: ,,Király Lajosnak szeretettel ajánlja Jókai Anna. 2008. febr. 16." Prov.:
Király Lajos (Király Lajos (1947-2021) költő, szerkesztő, műfordító, a Krúdy Kör elnöke.] Kiadói
kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ..................................................2 400

20840.3 db Szabó Dezső munka: Elkregetett Istenek, Tántorgó lelkek, Nemzeti állam- politikai nemzet.
Bp., 1938. Ludas Mátyás. Kiadói papírborítóval ...................................................................................4 000

20841.Szabó Pál: Anyaföld. Szabó Pál regénye. Tornalja-Tornal'a, 1934. Kazinczy Könyv- és Lapkiadó
Szövetkezet (Concordia Könyvnyomda és Kiadóvállalat, Bratislava-Pozsony). 268 p. Első kiadás. A
kisgazdapárti újságíró, későbbi politikus Szabó Pál szegényparaszti témájú regényét Makovits Jenő
két egész oldalas rajza díszíti. Tezla 3386. Fűzve, kiadói borítóban. ...................................................3 000

20842.Schmuck Andor: Bal-eseteim. (Első csapás.) (Dedikált.) Budapest, 2001. EPS Trade Kft. (Tordas
és Társa Kft. - LKL Color Kft.) 268 + [4] p. + 8 t. (kétoldalas táblákon színes fotóanyag). Egyetlen
kiadás. Dedikált: ,,Orbán tanár úrnak barátsággal Schmuck Andor. 06. 06". Schmuck Andor (sz.
1970) egykori szocialista párti, később független, majd szociáldemokrata politikus, közszereplő
színes visszaemlékezései az MSZP belső villongásairól, ellentmondásos megítélésű (titkos
adatgyűjtést folytató) ifjúsági egyletéről: a Xénia Láz Egyesületről, melynek titkára volt, illetve
médiakapcsolatairól: többek között Korda György és Zámbó Jimmy énekesekkel kialakított
viszonyáról, utóbbi énekesnek a szerző volt a menedzsere. A fotómelléklet néhány levelének
fűzése meglazult. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ............................................4 000

20843.Puszta Sándor: Rapszódiák könyve. (Molnár C. Pál szignált fametszetével.) (Budapest, 1941.
Kapisztrán Sajtó Szövetkezet -Völgyi László ny.) 1 t. (címkép) + 79 + [1] p. Egyetlen kiadás.
Verseskötetünk címképe Molnár C. Pál fametszete, az illusztráció alatt a grafikusművész saját kezű
monogramja: ,,M. C. P". Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .................................3 000

20844.Hunfalvy, Paul (Pál): Literarische Berichte aus Ungarn über die Thätigkeit der Ungarischen
Akademie der Wissenschaften und ihrer Commissionen...Zweiter Jahrgang. Bp., 1878. Franklin. VII
+ 656 p. Német nyelven. Korabeli félvászon kötésben, festett lapszélekkel, gerincén sérüléssel,
néhány nagyon kevés lap kissé foltos, hátsó kötéstábláján kis sérüléssel. ..........................................3 600
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20845.Márai Sándor: Verses könyv. (Budapest, 1945). Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. (ny.) 83 + [1]
p. Első kiadás. ,,E versek keletkezése: 1944 és 1945. M. S." - a pusztulásról és
elbizonytalanodásról beszámoló tragikus, cím nélküli verseket tartalmazó kötetet csupán az
ezredforduló után adták ki. (Márai Sándor munkái.) Tezla 2463. Mészáros 110. Kiadói
kartonkötésben, az első kötéstáblán és a gerincen kiadói címfelirattal, kissé sérült, kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................2 400

20846.Bevégeztetett. Koch István kiadatlan naplója 1945-1947. A magyar jezsuiták kínai missziójának
pusztulásáról. Bp., 1999, Terebess, kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..........................5 000

20847.Thomas Merton: A zen és a falánk madarak. Bp., 2000, Terebess, kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................5 000

20848.Zsedényi Aladár: A nóta bölcsőjétől a cigány vonójáig. Bp., 1931, Légrády, 138 p.
Egészvászon-kötésben, javított borítóval. .............................................................................................4 000

20849.Jancsó Benedek: Kölcsey Ferenc élete és művei. Nemzeti Könyvtár XXXVIII. köt. Bp., [1885],
Aigner Lajos, 437+(10) p. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé sérült,
kopott borítóval, kissé sérült címlappal. ................................................................................................1 400

20850.Vértes István: Kossuth Lajos hírlapírói pályája. Bp., 1941, A Sajtó kiadása (Fráter és Társa-ny.), 24
p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, a tűzéstől részben elvált borítótól. Ritka! ...............................1 400

20851.Kolligátum 5 műből: Brodarics históriája a mohácsi vészről. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel
ellátta: Dr. Szentpétery Imre.; Szemelvények Priskos rhetor töredékeiből. Ford. és magyarázata:
Szilágyi Sándor.; Roger mester siralmas éneke a tatároktól elpusztított Magyarországról. Ford.,
bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta: Dr. Turchányi Tihamér.; Tinódi Sebestyén
válogatott históriás énekei. Rend. és bev.: Perényi Adolf.; Aranyas-Rákosi Székely Sándor: A
székelyek Erdélyben. Hősköltemény három énekben. Bev. és sajtó alá rend.: Barátosi Balogh
Benedek. Bp., 1903-1904, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Átkötött félvászon-kötésben, jó
állapotban, körbevágott lapokkal. ..........................................................................................................1 400

20852.Pázmány Péter válogatott munkái. Szerk.: Bellaagh Aladár. Bp., [1906], Lampel R.
Könyvkereskedése (Remekírók Képes Könyvtára). Díszes, aranyozott, vászonkötésben ...................1 600

20853.cca 19. sz., Kínai fűzött könyv, kulturális témában ..................................................................................800
20854.2 db DEDIKÁLT könyv: Garai István: Euterpé védelmében. Bp., 1977, szerzői kiadás. Első kiadás.

Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval. Megjelent 1500 példányban. A szerző, Garai István
(1915-2008) által DEDIKÁLT példány. + Tóth Olivér: Fekete tűzben. Miskolc, 2002,
Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által Faragó Györgynek DEDIKÁLT. .............2 000

20855.Lomb Kató: Nyelvekről jut eszembe... (DEDIKÁLT). Bp., 1983, szerzői kiadás. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, minimálisan sérült borítóval. A szerző, Lomb Kató (Lomb Frigyesné, szül. Szilárd
Katalin) (1909-2003) poliglott tolmács, fordító, a világ első szinkrontolmácsainak egyike által Buda
György (1945- ) műfordító részére DEDIKÁLT példány. .......................................................................2 800

20856.Szerb Antal 2 műve: A varázsló eltöri pálcáját. Bp., 1948, Révai. Posztumusz első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, laza kötéssel, címlapon apró sérüléssel, azt követő lapok
szélén apró szakadással. ......................................................................................................................2 800

20857.Várkonyi Nándor: Az írás története. Bp., 1943, Turul, 144 p.+ XXIV (fekete-fehér képek) t. Kiadói
félvászon-kötés, foltos borítóval, kissé kopott gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..................2 200

20858.Örkény István: Amig idejutottunk. Magyarok emlékeznek szovjet hadifogságban. Jövendő Könyvtár
1. Bp., [1946], Magyar-Szovjet Művelődési Társaság, 151+(3) p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, a könyvtesttől elvált borítóval, a hátsó kötéstábla kissé foltos, kissé fakó gerinccel. .2 400

20859.Emlékkönyv Kodály Zoltán hatvanadik születésnapjára. Szerk.: Gunda Béla. Bp., 1943, Magyar
Néprajzi Társaság, 1 (hártyapapírral védett címkép) t.+ 2 sztl. lev.+ III+(1)+369+(3) p. Kiadói
papírkötés, nagyrészt jó állapotban, minimálisan sérült borítóval, felvágatlan lapokkal. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................2 000

20860.Bajza József Összegyűjtött munkái. Második, bővített kiadás Toldy Ferencz által. III-IV. kötet
egybekötve. Pest 1862. Heckenast. . korabeli félvászon kötésben ......................................................2 000

20861.Fényjelek. Előadások a magyar föld és magyar ember problémáiról. (Első sorozat?) Szerk.:
Hankiss János és Novágh Gyula. Bp., 1940, Magyar Népművelők Társasága, 128 p. A borító Jeges
Ernő munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, javított gerinccel. ..............................................................2 400

20862.Posta Imre: Rend-őr-köz-i-gazság. Szigethalom, 2006, Versus Duo. Kiadói papírkötés. .....................2 000
20863.Paul Gauguin: Noa Noa. Ford.: Rónay György. Bp., 1943, Bibliotheca, 95+(1) p.+ 8 t. A kötésterv

Fenyves Sándor munkája. Kiadó kartonált papírkötés, a belső kötéstáblákon kisebb
ragasztásnyomokkal. ............................................................................................................................2 000

20864.Méhes György: Kárpátok kincse. Bukarest, 1955. Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói, kopottas
félvászon-kötésben, tulajdonosi névbejegyzéssel, foltos lapokkal. .......................................................2 000

20865.Radnóti Miklós: Bori notesz. I-II. köt. Radnóti Miklós utolsó versei. Bp., 1970, Magyar Helikon.
Hasonmás kiadás. Kiadói kartonált papírkötés / kiadói papírkötés, ......................................................2 000

20866.Benedek István: Lélektől lélekig. (DEDIKÁLT). Bp., 1970, Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel. A szerző, Benedek István (1915-1996) orvos, író,
művelődéstörténész, Benedek Elek unokája által DEDIKÁLT példány. ...............................................2 000

20867.Jósika Miklós: Emlékirat. II. kötet [Négy kötetben teljes].  Pest, 1865. Heckenast Gusztáv.
(2)+218+(1)p.; Első kiadás. Kiadói papírborítóval, fűzésnél szétvált. ...................................................2 000
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20868.Révész Béla: Negyvenöt miniatűr. Fáy Dezső illusztrációival.  (Bp., 1922), Mentor (Globus-ny.),
214+(2) p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Fáy Dezső 15 egészoldalas fametszetével.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban .....................................2 400

20869.Georg Norbert Schnabel: General-Statistik der europäischen Staaten mit vorzüglicher
Berücksichtigung des Kaiserthumes Österreich. I. Theil. Prag, 1829, J. G. Calve'sche
Buchhandlung. Korabeli kopottas, enyhén laza egészvászon-kötésben. .............................................2 000

20870.Abelovszky Eliz: Szót kérek Amerikából. DEDIKÁLT! Versek, tanulmányok. Beszédek. Bp., 2006,
Összmagyar Testület. Kiadói papírkötés. .............................................................................................2 400

20871.Szép Ernő: A világ. Versek. Bécs, 1921., Szerzői, (Johann N. Vernay-ny.). 63+ 1 p. Első kiadás.
Kiadói haránt-alakú félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel. .....................................2 000

20872.Kubinyi Lajos: A haladók s maradók csatározásai.  III. könyv Pest, 1858. Boldini Róbert - Gyurián
József. 150 l., 1 lev. Kiadói papírkötésben foltos lapokkal, hátsó borító nélkül. Ritka! .........................2 400

20873.Szigligeti [Ede] öszves színművei. V. füzet. Pasquil Eredeti vígjáték három felvonásban. [Pest]
1847, szerzői - (Beimel József). 87 p. Kiadói, foltos, papírborítóban, Lapok kijárnak. ..........................2 400

20874.Kiss József költeményei 1868-1881. 2. bőv. kiad. Bp., 1882, Grill Károly. Kiadói, aranyozott gerincű,
enyhén kopottas félbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban. ...........................................2 000

20875.Márai Sándor: Mágia. Bp., 1941, Révai. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................2 000
20876.Erdős Renée: Római levelek. ALÁÍRT! Bp., 1922, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Félvászon kötés,

képekkel illusztrált, kopottas állapotban. ...............................................................................................2 000
20877.Jókai Anna: Magyar. Bp., 1992. Magyar írószövetség. Kiadói papírborítóval90 + (6)p. Sorszámozott

192/500. DEDIKÁLT! .............................................................................................................................2 000
20878.Tűz Tamás: Harmincnapos nászút. Toronto, 1973. Amerikai Magyar Írók. DEDIKÁLT Hegedűs

Géza írónak. Emigráns kiadás. Kiadói vászon kötésben, papír védőborítóval rajta kis szakadással ...2 800
20879.Illés Béla: A vígszinházi csata. Bp., 1950. Révai. Hegedűs Géza írónak DEDIKÁLT példány. Pótolt

apírborítóval ..........................................................................................................................................2 000
20880.Dr. Kárpáti György - Peterdi Pál: Mennyei lábtengó (és más hazugságok). DEDIKÁLT! Bp., 1997.

K.n. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................................2 400
20881.2 db Wictor Charon kötet: Önmenedzselés felsőfokon. Bp., 1990. Szemtanú Kiadó. Kiadói

papírkötés. + A misztikus út. Bp., 1993. Vízöntő Kiadó. Kiadói papírkötés. ..........................................2 400
20882.Rushton, Alice M.: Autographs and Birthdays of Eminent Persons. Complied by - - . London, 1896,

Sampson Low, Marston and Co. Ltd., VI+(2)+407+(1) p. A korban, illetve korábban élt híres
személyek facsimile aláírásaival. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, erősebben sérült,
ragasztott gerinccel, kissé laza fűzéssel, helyenként kissé foltos lapokkal, ajándékozási
bejegyzéssel. Több lapon korabeli, kézzel írt aláírásokkal (közte magyar nevekkel). ..........................2 800

20883.Lovik Károly: A leányvári boszorkány. Regény. Bp., 1904, Singer és Wolfner. Kiadói szecessziós
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. .............................................2 000

20884.Mester József: Mocsárlak okosai. Humoros regény. Nagyvárad, 1903, Helyfi László, 286 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos címlappal, foltos lapokkal, hiányzó hátsó
szennylappal. ........................................................................................................................................2 800

20885.Kozma Dezső: Koltói János. Petőfi Júliája. Kolozsvár - Napoca, 1985, Dacia. Kiadói papírkötés. ......2 000
20886.Kotsányi László: Teleki-album. Szerkeszti és kiadja - -. Első évi folyam. Pest, 1862, Müller Emil,

2+124 p. Teleki László emlékére kiadott antológia. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, foltos, a két címkép hiányzik, hiányzó lapokkal (67-78 p.) ................................5 000

20887.Jósika Miklós: Az utolsó Bátori. II. és III. rész. Jósika MIklós' Regényei VII. és VIII. kötet. Pest,
1850., Heckenast Gusztáv, 4+316+1; 4+335+1 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötések, kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal. ...........................................................1 800

20888.Balassa Bálint: Balassa Bálint és Rimai János istenes éneki. Szabó Géza tanulmányával. Bp.,
1983, Helikon. Hasonmás kiadás. Kísérőtanulmánnyal. Kiadói dombornyomott aranyozott
egészbőr-kötésben, kiadói kartontokban, tok foltos, de a könyvek nem ...............................................2 000

20889.Illés Endre: Homokóra. Komédia és erkölcsrajz. Három felvonás. Budapest, 1962. Szépirodalmi
Könyvkiadó (Kossuth ny.) 107 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Belia Györgyéknek nagy
szeretettel: Illés Endre 1962''. Prov.: Belia György [Belia György (1923-1982) irodalomtörténész,
kritikus, műfordító, az Európa Kiadó szerkesztője, a Szépirodalmi Könyvkiadó klasszikus
csoportjának vezetője. A magyar klasszikusok kiadása mellett a Babits-életműkiadásban is
közreműködött.] Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, Loránt Lilla által illusztrált, színes kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................2 400

20890.Bíró József 4 műve. A szerző, Bíró József (1951- ) költő, író, képzőművész által Ladányi József
(1955-) művészettörténésznek DEDIKÁLT példányok. A Tükörmáglya c. kötetben a szerző Ladányi
Józsefhez írt autográf levelével.  Szájzár. Három könyv. (1985-1995.) Bp., 1997, Új Mandátum -
Hatodik Síp Alapítvány. Kiadói papírkötés..;   Kado. Bp., 2007, Orpheusz. Kiadói papírkötés.;  
Vénusz légycsapója. Bp.,1989,Magvető. Kiadói papírkötés.;   Tükörmáglya. 55 vers. Bp., 2006,
Hungarovox. Kiadói papírkötés.; ...........................................................................................................3 000

20891.Villemain, [Abel-François]: Pindar szelleme és a lantos költészet a népek erkölcsi és vallási
emelkedettségéhez való vonatkozásaiban. Ford. Csiky Gergely.  Bp. 1887, MTA. 3 lev., 484 l.
Kiadói vászonkötésben, gerincen kis sérüléssel . Tulajdonosi névbejegyzéssel ..................................2 400

20892.Cholnoky Viktor: Tammúz. Elbeszélések. Bp., 1910., Franklin, 238 p. Első kiadás. Korabeli
szecessziós egészvászon-kötés, a címlapon satírozás nyomokkal. .....................................................1 000
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20893.1859 Budapesti Szemle.VI. köt. Szerk.: Csengery Antal Pest, 1859. Herz János.241p.
Papírkötésben foltos lapokkal ...............................................................................................................2 400

20894.Kovai Lőrinc: Csók a pusztán. [Regény.] (Dedikált.) Budapest, (1983). Magvető Könyvkiadó
(Sylvester János ny., Szombathely). 325 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Ajánlom ezt a
könyvemet drága barátomnak, Roland Antoniewicznek, és szépséges, fiatal nej[ének], Mélyen
Tisztelt Magda asszonynak. Zakrarzewski-Kovai Lőrinc.'' A szövetkezetesítés, kollektivizálás
harcos világát erotikával ötvöző szocialista realista regényt Kovai Lőrinc (1912-1986) az 1950-es
években írta. A kötet az 1980-as évekig asztalfiókban maradt. A regényt a rendkívül termékeny,
baloldali érzelmű író 70. születésnapja alkalmából adták ki. Poss.: Antoniewicz Roland József.
[Antoniewicz Roland (1946-) lengyel-magyar-örmény identitású újságíró, író, színész, televíziós
műsorszerkesztő, kommunista, később kommunistaellenes munkásságáról ismert grafikus, a
Lengyel-Magyar Baráti Társaság egyik alapítója, a rendszerváltás előtt az ellenzéki magyar és
lengyel filmes és művészvilág számos tagjához baráti szálak fűzték. 1989-1992 között
ellentmondásos szerepekben feltűnt politikai szereplő, közéleti tevékenysége viták tárgya.] Fűzve,
Molnár Péter által tervezett színes, illusztrált kiadói borítóban. ............................................................2 400

20895.Tamási Áron: Szülőföldem. Bp., 1990. Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

20896.Győriványi Sándor: A Kisgazdapárt regénye a kezdetektől napjainkig. Változó VILÁG Könyvtár
5.Bp., é.n. Útmutató Kiadó. Kiadói, kopottas papírkötésben. ................................................................1 000

20897.Szabó Dezső: Az elsodort falu II. kötet Bp., 1920, Táltos Kiadása, 279+1 p. Második kiadás.
Korabeli aranyozott, álbordás félbőr kötésben, kis kopással ................................................................1 800

20898.6 db Magyar Könyvtár füzet: Balogh Pál: A magyar faj uralma, Kőnig Dénes: Mathematikai
mulatságok, Angyal Dávid: Bethlen Gábor életrajza, Hoitsy Pál: Csillagok világából, Hankó Vilmos.
Régi magyar tudósok és feltalálók, Benedek Marcell: Szocialismus milliomosok számára és egyéb
tanulmányok. Bp., ca 1890 Lampel. Kiadói, vegyes állapotú papírkötésekben ....................................2 400

20899.Tolnai Simon: A bűvészet könyve. Tóth Béla előszavával. Bp.,é.n.,Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Kiadói félvászon-kötés, rossz állapotban, kopott borítóval, ..................................................................2 000

20900.Sándor Imre: Boldogság... Novellák. Bp., 1918, Pallas, 1930+1 p. Átkötött félvászon-kötésben,
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 400

20901.Fraknói Vilmos: Karai László budai prépost, a könyvnyomtatás meghonosítója Magyarországban.
Bp., 1898, Hornyánszky Viktor Könyvnyomdája. Különnyomat az Akadémiai Értesítő 100-ik
számából. Sérült kiadói papírkötés. ......................................................................................................1 000

20902.Szent István könyvek két kötete (14.,56.): Dr. bognár Cecil: Értékelmélet, Horváth Jenő: A modern
amerika története 1492-1920. 1924, 1928, kiadói kopott papírkötés. ...................................................1 000

20903.Pataki József: A magyar színészet története. Írta - - a Nemzeti Színház tagja. Budapest, 1922,
Táltos. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ........................................................................................1 000

20904.Láng Lajos: Grünwald Béla, Vass Bertalan: Horvát István, Dr. Zólyomi Lajos: Toldy Ferencz.
Papírkötés, széteső állapotban. ............................................................................................................1 000

20905.Péch József: Gátvédelem. Gyakorlati kézikönyv. Bp., 1918, Pallas, 343 p. 2. kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................2 000

20906.Vitovszky István: A lélek szárnyán. - - válogatott versei. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,
1930, Pátkai Pál, 96 p. Átkötött egészvászon-kötés, kissé foltos, kissé kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

20907.Tolvaly Ferenc: El Camino - Az út. Bp., 2005. Kortárs kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban .......................................................................................................................................2 400

20908.Nyelvművelő Füzetek 1-4. száma: Szinnyei József: Jó magyarság.; Zolnai Gyula: Van-e szükség
nyelvművelésünk irányítására?; Vásárhelyi Gergely: A magyar nyelv küzdelmes sorsa Erdélyben.;
Zolnai Gyula: Idegen szavaink és a nyelvújítás. A Magyar Tudományos Akadémia Nyelvművelő
Bizottságának megbízásából szerk.: Zsirai Miklós. Bp., 1935-1937, MTA. Kiadói tűzött papírkötés,
nagyrészt jó állapotban, néhány kis sérüléssel. ....................................................................................1 000

20909.Choma, Anne: Gentleman Jack. Anne Lister titkos élete. 2019, HVG Könyvek. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

20910.D. Szabó Ede: Urak és gavallérok. Drámák - Vigalmak - Legendák. Bp., 2008, ETK Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400

20911.3 db krimi: Ellery Queen: A kétlelkű Gimball Félvászon kötésben.; Morland: Az árny gyilkos. Pengős
regények; Blake: Gyilkosság a túlvilágról. Bp., Athenaeum. .................................................................2 000

20912.Ady Endre válogatott versei. Vál.: Dóczy Jenő. Jaschik Álmos illusztrációival. Bp., 1921, Pallas, 234
p. + 7 (Jaschik Álmos által illusztrált, hártyapapírral védett színes képtáblák) t. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, egy tábla hiánnyal. .....................................................................2 000

20914.Bánffy Miklós 3 műve: Megszámláltattál... Kolozsvár, é.n.-1934. Kolozsvári Szépmives Céh. Kiadói
egészvászon-kötés. + És hijjával találtattál... I-II. Kolozsvár, é.n.-1934. Erdélyi Szépmives Céh.
Kiadói egészvászon-kötés. + Reggeltől estig. Kolozsvár, é.n.-1934. Erdélyi Szépmives Céh. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 400

20915.Arany-kéziratok. A bevezetőt írta és a dokumentumokat válogatta: Novák László. Az Arany János
Múzeum Irodalomtörténeti Gyűjteménye 1. Nagykőrös, 1982, Arany János Múzeum. Kiadói
papírkötés, az előzéklap kissé sérült. Megjelent 600 példányban. .......................................................2 000

20916.Márai Sándor: Napló. (1943-1944). Bp., [1945], Révai. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé
sérült, foltos gerinccel, sérült fűzéssel, hiányzó címlappal, az utolsó lapon (szöveget nem érintő)
hiánnyal. ................................................................................................................................................2 400
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20917.Remekírók Képes Könyvtára, 2 kötet: Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és
bevezetéssel ellátta: Koroda Pál. + Kölcsey Ferencz válogatott munkái. Bevezetéssel ellátta:
Jancsó Benedek. Bp., é.n. (cca 1900-1910), Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas,
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói gazdagon aranyozott, festett, szecessziós egészvászon-kötés,
Leszik-kötés, nagyrészt jó állapotban, a borítókon némi kopással, néhány kissé foltos lappal. ...........2 000

20918.Gogol: Egy őrült emlékiratai. Illusztrálta és a szöveget kőre írta: Boris László. Ford.: Barta Sándor.
Bp., 1969, Képzőművészeti Alap. Hasonmás kiadás. Kiadói papírmappában, jó állapotban, a
mappa minimálisan sérült. Megjelent 5150 példányban. ......................................................................2 800

20919.Tacitus összes művei. Ford.: Borzsák István. A jegyzeteket összeállította: Zsolt Angéla.
Szeged,1998.,Szukits. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 800

20920.A Magyar Közalkalmazottak Almanachja. Az előszót írta: Fejér Ottó. Bp., 1941, Magyar
Közalkalmazottak Almanachja Kiadóhivatal. Kopott, foltos kiadói egészvászon kötésben, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

20921.Bertot Brecht: Háborús kiskáté. Ford.: Györe Imre. Bp., 1980, Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kopott papír védőborítóval. .....................................................2 000

20922.Kovács Pál: Hajnalcsillag. Irredenta népszínmű 1 felvonásban. H.n., 1936, szerzői kiadás
(Kaposvár, Fenyvesi Béla és Fia-ny.), 30 p. Kiadói tűzött papírkötés, a borító és néhány lap szélén
kis sérüléssel. (Ritka!) ...........................................................................................................................2 000

20923.Breznay Imre: A tűzoltásról és a tűz ellen való védekezésről. Bp., 1913, Szent István-Társulat, 112
p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé foltos borítóval, néhány kissé foltos lappal. (Ritka!) ....................3 000

20924.Kellér Andor: Író a toronyban. (DEDIKÁLT). Bp., 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó gerinccel. A szerző, Kellér Andor (1903-1963) író, újságíró által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

20925.Rákos Sándor: A tűz udvarában. Versek. (DEDIKÁLT). Bp., 1957, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. A
szerző, Rákos Sándor (1921-1999) költő, műfordító, esszéíró által DEDIKÁLT példány. ....................2 000

20926.Fekete István: Hú. Egy bagoly regénye. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1975, Móra. 3. kiadás. Kiadói
kissé kopott papírkötés. ........................................................................................................................2 000

20927.Weöres Sándor: Tűzkút. Párizs, 1964., Magyar Műhely, 159+1 p. Első kiadás. A borító Babócsay
Lajos munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos lapokkal és borítóval. ...................................................2 800

20928.Székely Ákos: f. Párizs-Bécs-Bp., 1990., Magyar Műhely, 30 t. Avantgárd verseskötet. Kiadói
papírmappában.   A szerző, Székely Ákos (1945-2021) költő, író, kritikus, irodalomtörténész,
irodalomszervező, szerkesztő, műfordító által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar
Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...............1 200

20929.gróf Zichy Tivadar: Szeretni tudni kell...! Egy iskola története, amelyben kizárólag szerelmet
tanulnak. (Erotikus regény) Bp., é.n. Uj Magazin könyvek. 159p. Kiadói vászonkötésben. ..................3 000

20930.Fazekas Mihály: Élni akarok. Versek. Iscserekov András fametszeteivel. (Dedikált.) Pápa, 1937.
Irodalmi és Művészeti Társaság (Pápai Főiskolai Nyomda). 42 + [6] p. Dedikált: ,,Nelly néninek igaz
szeretettel és kézcsókkal: Misu. Bp. 1937. dec. 17.'' Oldalszámozáson belül Iscserekov András
négy egészoldalas fametszetével. A rendes kiadáson kívül bibliofilek számára 20 számozott
példány is készült. Fűzve, enyhén sérült, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ...................3 200

20931.Milton, John: Elveszett Paradicsom. Ford.: Jánosy István. Szenczi Miklós utószavával. Helikon
Klasszikusok. Bp., 1969, Magyar Helikon. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, a borító sarkán
minimális sérüléssel, egyébként jó állapotban. Számozott (327./950) példány. ...................................8 000

20934.Gregoroviu,[Ferdinand]: Lucrezia Borgia egykorú okiratok és levelezések nyomán. Ford.: Márkus
Miklós, Feleki József. Bp., 1892., Ráth Mór. Átkötött félvászon-kötés kopott borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 600

20935.A forradalmi Ady. Szakasits Árpád előszavával. A versek és cikkek kiválasztását Erdődy János és dr.
Szalai Sándor végezte. Az eredeti borító Berény Róbert grafikája. Bp.,(1945),Népszava,
(Hungária-ny.), 227 p. A borító Berény Róbert munkája és Bíró Mihály jellegzetes 1919-es
plakátjának felhasználásával készült. Kiadó illusztrált papírkötés, sérült, részben hiányos gerinccel,
foltos borítóval, a hátsó táblán kis sérülésel. ...........................................................................................700

20936.Fehér Gábor: Túl napnyugat, innen Kelet. Pápa, 1943. Exodus. Kiadói papírborítóval 47p. ................2 800
20937.3 Dumas regény: A Jehu cimborái. Bp., én. Nova- Kiadói papírkötésben, kijáró lapokkal, sérült

gerinccel + Király a vérpadon I.-II., A Királyné lovagja I-II. Bp., é.n. Otthon. Kiadói vászonkötésben ..1 000
20938.Vécsey Leó: Száműzött szív. DEDIKÁLT! Bp., 1938, Cserépfalvi. Szűr-Szabó József avantgarde

illusztrációival. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...............................................................1 600
20939.Vujicsics D. Sztoján:  Elillant évek szőlőhegyén. Esszék és tanulmányok. (Dedikált.) [Budapest],

1997. Filum Kiadó (Budapest Fővárosi Levéltár Nyomda). 126 + [2] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Körmendi Ivánnak egy csepp a tengerbe, szenvedélyét csillapítom, baráti szeretettel Vujicsics
Sztoján. [19]97. Könyvnap''. Tervezte: Keresztes Mária. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. ...............2 400

20940.Rău, Aurel: A hóember. (Válogatta és fordította Lászlóffy Aladár és Lászlóffy Csaba.) Budapest,
1981. Európa Könyvkiadó (Kner Nyomda Dürer üzeme, Békéscsaba). 110 + [2] p. Egyetlen kiadás.
A szerző román nyelvű és a fordító magyar nyelvű dedikációjával: ,,Molnár Jánosnak ajánlja
tisztelettel az egyik fordító, Lászlóffy Aladár, K[olozs]vár, 1981. X. 15." A kötetben elhelyezve
megcímzett, bélyegzett borítékban a ,,Steaua" folyóirat fejléces szerkesztőségi papírján egy
magyar nyelven gépelt, Aurel Rău által aláírt, egyetlen oldal terjedelmű levél, melyben a román
költő a kecskeméti Alföld áruházban megcsodált, népművészeti motívummal ellátott varrótű-készlet
beszerzését és eljuttatását kéri Molnár Jánostól találkozásuk idejére, illetve örömmel tudósítja
barátját új hobbijáról. A levél a verseskötet kiadása előtt tíz évvel kelt, Kolozsváron, 1971.
szeptember 27-én. (Napjaink költészete.) Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ...................2 400
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20941.Jules Verne: Sándor Mátyás I-II. Képes kiadás. Bp., 1897. Eisler G. kiadása. Kiadói
félvászon-kötésben, az egyik kötet kötése szétvált, néhány lapja kijár, sérült lapszélekkel. ................1 800

20942.Verne Gyula: A Szahara tengere. Ford.: Dánielné Lengyel Laura. Bp., én., Franklin. Kiadói kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................2 400

20943.Fekete István: Téli berek. Fekete István Művei. Bp., 2003. Móra. Kiadói kartonált papírkötésben,
enyhén kopott borítóval, de jó állapotban. Ajándékozási sorokkal. .......................................................1 800

20944.Fekete István: Rózsakunyhó. Elbeszélések és karcolatok. Vál. és szerk., az előszót írta Nagy
Domokos Imre. Würtz Ádám rajzaival illusztrált. Bp., 1973, Móra. Első kiadás! Kiadói egészvászon
kötés, kiadói szakadt papír védőborítóval + Fekete István: Köd. Bp., 1967, Móra. A borító
illusztráció Urai Erika munkája. Kiadói kartonált papírkötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................2 000

20945.Fekete István: Tarka rét. Elbeszélések és versek. Vál. és szerk.: Fekete Istvánné. Bp., 1973, Móra.
Első kiadás. A borító és a fedélterv Würtz Ádám munkája. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

20946.Fekete István: Barangolások. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1968, Móra. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, belső kötéstáblán bélyegzéssel. .................1 800

20947.Molnár Géza: Arcok fényben és eltűnőben. [Visszaemlékezések.] (Dedikált.) Budapest, (1982).
Szépirodalmi Könyvkiadó (Dabasi Nyomda). 470 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak,
szeretett kedves barátomnak ajánlom tisztelő megbecsüléssel, Molnár Géza. [19]88. VIII. 15."
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói védőborítóban. ..........................................................................3 000

20948.Simon Géza Gábor: A szegedi Molnár Dixieland története. (A zenekar vezetője és tagjai által aláírt.)
Szeged, 1984. Bartók Béla Művelődési Központ (MTA Sokszorosító, Budapest). 136 + [2] p.
Egyetlen kiadás. A címoldalon szereplő aláírások: Molnár Gyula zenekarvezető (klarinét, tenor- és
szopránszaxofon) ? Garay Márta (ének, zongora) ? Kovács Ferenc (trombita, bendzsó) ? Kiszin
Miklós (nagybőgő), illetve a zenekar két további tagja. ?? A szegedi Molnár Dixieland Band
Magyarország legrégebben alapított és azóta is folyamatosan működő jazz-zenekara. Az
egyetemistákból 1964-ben alakult zenekarban a hazai jazz-élet színe-java megfordult, az együttes
1972-től kezdődően pedig külföldi turnékra is indult: együtt játszott többek között Louis Armstrong
egykori zenekari tagjaival, Tony Scottal és a jazz-élet más hírességeivel. A kötet végén a zenekar
tagjainak adatai, az együttes diszkográfiája, illetve angol és orosz nyelvű rezümé. Fűzve, színes,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................................................................................3 000

20949.Horvát[h] Edit: A biedermeier életkép a német és a magyar irodalomban. (Dedikált.) Budapest,
1936. (Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt.) 66 p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Zsuzsinak szeretettel: Edith". A téma alapvető monográfiája, az összehasonlító irodalomtörténeti
munkát a rendszerváltás után is idézik. (Minerva-könyvtár, 102. szám.) Fűzve, enyhén sérült és
elszíneződött kiadói borítóban. Felvágatlan példány. ...........................................................................3 000

20950.Márai Sándor: Ítélet Canudosban. Regény. Toronto, (1970). Vörösváry Publishing (Printed by
Weller Publishing Co.) 172 p. Első kiadás. Márai Sándor történelmi parabolája egy XIX. századi
latin-amerikai utópiakísérlet szükségszerű összeomlásának történetén keresztül mond ítéletet a
reformok természetéről. A hátsó előzéken apró hiány. Mészáros 139. Aranyozott gerincű kiadói
egészvászon kötésben, Szalay Lajos által illusztrált, enyhén hiányos kiadói borítóban. Jó példány. ..3 200

20951.Márai Sándor:  A szegények iskolája. [Esszék.] (Budapest), [1942?]. Révai Irodalmi Intézet (ny.)
210 p. Hetedik ezer. Márai esszésorozata először a Pantheon kiadónál jelent meg, 1933-ban.
(Márai Sándor munkái.) Tezla 2446. Mészáros 77. Félvászon kiadói kötésben, felül lila festésű
lapszélekkel, enyhén sérült, színes, Fenyves Sándor által illusztrált kiadói védőborítóban .................2 400

20952.Babits Mihály:  Pávatollak. Műfordítások. (Budapest), 1920. A Táltos kiadása (Helios sajtóipari
üzem). 134 + [2] p. + hibajegyzék. Első kiadás. A leveleken fent halvány foltosság. Botka 300.
Fűzve, enyhén foltos, enyhén sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ....................................2 400

20953.Babits Mihály: Pávatollak. Műfordítások. (Budapest), 1920. A Táltos kiadása (Helios sajtóipari
üzem). 134 + [2] p. + hibajegyzék. Első kiadás. Botka 300. Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban,
az első fedőborító felső sarkán apró hiány. Körülvágatlan példány. .....................................................3 000

20954.Dobozy Imre: Tegnap és ma. Regény és elbeszélések. (Dedikált.) (Budapest), 1960. Szépirodalmi
Könyvkiadó (Egyetemi Nyomda). 369 + [3] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Gömöri Editnek, barátsággal.
1960. május, Dobozy Imre". Az egykori falukutató, szovjet katona, MKP-titkár, újságíró,szerkesztő,
a Magyar Írók Szövetsége főtitkárának regénye és elbeszélései a vidéki szövetkezesítés világáról.
Oldalszámozáson belül Vincze Lajos szövegközti rajzaival. Aranyozott, enyhén foltos kiadói
egészvászon kötésben, Vincze Lajos grafikájával illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ..........3 000

20955.A szókimondás évada. Válogatás a Krúdy Gyula Irodalmi Kör tagjainak műveiből. (Sokszorosan
aláírt) (Budapest, 1988-1989. Krúdy Gyula Irodalmi Kör - OKISZ Labor Nyomda). 185 + [15] p. Az
1982-ben alakult független irodalmi társaság, a Krúdy Gyula irodalmi örökségét magukénak valló
költők és írók csoportja az alapítás után néhány évvel adta ki első irodalmi antológiáját, példányunk
a harmadik a sorban. A címoldalon verzóján az alkotók saját kezű aláírása: T. Ágoston László.
Király Lajos, Lukács Ottó, Barcs János, Kende Sándor, Radnai Ketykó István, Kanizsa József,
Gyenes István, Czédli József, Bérczessi B. Gyula, Gurzó Gyula, K. Kovács István, Elek Mihály, P.
Horváth Gábor, Baktai Faragó József aláírása három további szignó kíséretében.
Oldalszámozáson belül néhány egész oldalas Óbuda-felvétellel. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

20956.M[olnárné] Krasznai Elza (szerk.): A jumper. Kötött és horgolt jumperek, kabátok, sapkák,
gyermekholmik stb. legújabb modeééjei öltésmintákkal és magyarázó leírásokkal. Szerkesztette M.
Krasznai Elza. Budapest, [1923 körül]. A Bazár divatlap kiadása (Tolnai Világlapja Rt. ny.) 44 p.
Szövegközti illusztrációkkal gazdagon illusztrált divatáru-katalógusunk a kötött és horgolt női felsők
választékát kínálja, bőséges tanácsadással. A Krasznai Elza divatipari szakíró által szerkesztett
katalógus az 1920-as évek Amerikájából kiindult és a nyugati világot meghódító, egyenes
vonalvezetésű, fiatalos női öltözködési kultúrának állít emléket, melyet a gazdasági világválság
teljesen elsöpört. A kiadvány 1925-ben még megérte második kiadását. Példányunk fűzése az
előzékeknél kissé laza. Színes, illusztrált, gerincén kissé hiányos kiadói kartonkötésben ...................3 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

20957.Langer, Gertrude: Love Transcends Death. Poems for my beloved Karl. (Számozott, dedikált.)
Brisbane, 1987. Langer Memorian Comittee (Poly-Graphics Pty Ltd.) 29 + [3] p. Egyetlen kiadás.
Összesen 350 példányban készült bibliofil kötet számozott példánya. Sorszáma: 286. Dedikált:
,,For Kati from John, in friendship and love. April 1991". Gertrude Langer (született Fröschell)
osztrák származású ausztrál művészeti kritikus (1908-1984) posztumusz verseskötete, melyet férje
emlékezetének írt. Kötetünk dedikációját a Gertrude Langer-emlékbizottság kurátora, a
verseskönyv sajtó alá rendezője, John Riedel írta. A kötet illusztrációi a néhai Karl Langertől, a
műkritikus házastársától, neves építésztől valók. Fűzve, dombornyomott kiadói borítóban. Jó
példány, ritka. ........................................................................................................................................3 000

20958.Galgóczi Erzsébet: Cogito. [Novellák.] (Aláírt.) (Budapest, 1981). Kozmosz Könyvek (Alföldi
Nyomda, Debrecen). 276 + [4] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Szeretettel: Galgóczi Erzsi". Reich
Károly színes rajzával illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ....................................................3 000

20959.A[rtur] Conan Doyle: Utazás a halál torkába. Regény. Ford.: Zigány Árpád. "Tolnai Világlapja"
ajándéka. Bp., 1904, Magyar Kereskedelmi Közlöny, (Beer E. és Társa-ny.), 144 p. Kiadói
szecessziós egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, hiányos gerinccel, foltos lapokkal, laza,
sérült fűzéssel, bélyegzéssekkel. ..........................................................................................................1 800

20960.3 db Gerald Durrell kötet: Rokonom, Rosy. Bp., 1973. Európa. Kiadói papírkötés. +
Aranydenevérek, rózsaszín galambok. Bp., 1988. Gondolat. Kiadói papírkötés. + Állatkert a
poggyászomban. Bp., 1988. Gondolat. Kiadói papírkötés. Kopottas állapotban, egyik kötetben
foltos lapokkal, egyben tulajdonosi névbejegyzéssel. ...........................................................................1 600

20961.Balogh Lajosné-Marnitzné Gál Enikő-Verovszki Tímea: Kézápoló és műkörömépítő, lábápoló
mestervizsgára felkészítő jegyzet. Bp., 2011. Magyar Kereskedelmi és Iparkamara. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 600

20962.Sári Edina: Tűzszivárvány - Transznapló. H.n., 2013. Fátyol Kiadó. Kiadói papírkötésben.
DEDIKÁLT példány! ..............................................................................................................................1 800

20963.Nádas Péter: A Biblia és más régi történetek. Bp., 1988. Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 800

20964.A pápa jól néz ki. Kincses Könyvtár. Bukarest, 1960, Állami Irodalmi és Művészeti Kiadó. Kiadói
papírkötés, kissé gyűrődött gerinccel. ...................................................................................................1 600

20965.Vihar Béla: A szíjak között. Válogatott versek. (DEDIKÁLT). Bp., 1998, Széphalom Könyvműhely.
Kiadói papírkötés, egy-két lap kissé foltos, koszos. A szerző lánya, Vihar Judit (1944- )
irodalomtörténész, műfordító, haikuköltő által DEDIKÁLT példány. .....................................................1 600

20966.Csurka István: Új magyar önépítés. Politikai írások és előadások. A szerző, Csurka István
(1934-2012) kétszeres József Attila-díjas író, politikus által DEDIKÁLT ! Bp., 1991., Püski - Magyar
Fórum. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 800

20967.Kőszegi Ábel: Töredék. Radnóti Miklós utolsó hónapjainak krónikája. Bp., 1972, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................1 800

20968.Arthur Conan Doyle: A Brixtoni rejtély. Legjobb Könyvek 42. szám. Bp.,(1919), Érdekes Ujság,
63+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült borítóval, két lapszélen kis sérüléssel. ..............................1 800

20969.Corneille Péter: Cid. Tragédia öt felvonásban. Ford. Greguss Ágost. Bp., 1873, Kisfaludy-Társaság,
(Athenaeum), 99 p. Kiadói papírkötésben, szakadozott borítóval, a hátsó borítón
gyűrődésnyommal, sérült gerinccel. ......................................................................................................1 600

20970.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Ford.: Szász Károly. Bp., én., Franklin.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel. ..........................................................................1 800

20971.Ómagyar Mária-siralom. Keresztury Dezső tanulmányával. Szalay Lajos illusztrációival. Bp.,1982,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 800

20972.Móricz Zsigmond: Szerelem. - - egyfelvonásosai. I. köt. Dupla pofon. Kvitt. A zördög. Bp., 1913,
Nyugat, 79+(1) p. Második kiadás. A borító Falus Elek munkája. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval, részben szétváló fűzéssel. ....................................................................................................1 800

20973.Györffy László: Asztrológia. Bp., 1935, Kókai Lajos (Buschmann F. utódai-ny.), 319+(1) p. Első
kiadás. Papírkötésben, kissé foltos, sérült borítóval, részben laza fűzéssel, néhány kijáró lappal,
helyenként foltos lapokkal, A szövegben aláhúzásokkal. .....................................................................1 600

20974.Trefort Ágoston: Emlékbeszédek és tanulmányok. Bp.,1881, MTA,VIII+345+3 p. Hozzákötve: Ujabb
emlékbeszédek és tanulmányok. Bp.,1887, Franklin, 4+183 p. Átkötött aranyozott gerincű
félvászon-kötés,kissé kopott borítóval, a címlapokon régi intézményi bélyegzésekkel. .......................1 800

20975.Marsó János: Te ki vagy? A szeretet a szívünkben lángol. (DEDIKÁLT). Bp., 2015, Kornétás.
Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................1 600

20976.Tóth Béla: Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Gyűjtötte és magyarázza: - - . Bp., 1901,
Athenaeum, XI+(1)+418+(2) p. Második, javított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, túlnyomórészt jó állapotban, tulajdonosi névbejegyzésekkel. ..............................1 000

20977.Krúdy Gyula: Szigeti séták. Bp., 2004. Holnap kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................1 600
20978.Biró Lajos: A császár és más férfiak. Novellák Bp., 1911, Politzer. Kiadói papírkötés, sérült borító

hátoldala hiányzik, laza kötéssel, néhány lap széle sérült ....................................................................1 600
20979.Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival

gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. .................................................................5 000
20980.Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival

gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. .................................................................1 600
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20981.Terebess Gábor: Folyik a híd. Bp., 1990, Officina, kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
újszerű állapotban. ................................................................................................................................1 600

20982.John Erskine: A boldogtalan Villon boldog napjai. Fordította: Erdődy Elek. Bp., é.n., Hungária.
Kiadói laza félvászon kötésben, Kaeszné Lukács Kató illusztrációival, ................................................1 800

20983.Próza és vers. Gyakorlókönyv kezdő színésznövendékek részére. A M. Kir. Vallás- és
Közoktatásügyi Minisztérium megbízásából szerk. és kiadja a M. Kir. Orsz. Színművészeti
Akadémia igazgatósága és tanári testülete. Bp., 1930, Athenaeum-ny., 329+(1) p. Átkötött
félvászon-kötésben, néhány kissé sérült lappal, helyenként ceruzás bejegyzésekkel, egy lap kijár. ...1 600

20984.Császár Elemér: A magyar regény története. Budapest, 1939, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Második, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval és gerinccel. ...............................1 200

20985.Pellico Silvio: Rabságom órái. Ford.: Zádori János. Esztergom, 1879, Buzárovits Gusztáv,XII+194
p. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .....................................2 200

20986.Halliburton, Richard: Varázscsizmában a Föld körül. Ford.: Görög Imre. Bp., [1938], Tolnai, 224 p.
Kiadói papírkötés, minimálisan sérült, foltos borítóval. .........................................................................1 800

20987.Babits Mihály: Irodalmi problémák. Bp., 1917, Nyugat. Első kiadás. Kiadói papírkötésben. ................1 800
20988.Gyergyói (Genzinger) Margit: Hamlet tanulmányok. Bp., 1944, szerzői kiadás ("Pátria"-ny.), 55+(1)

p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval. ......................................................................1 800
20989.Bosnyák István: Kis éji Ady-breviárium. Anno Domini 1989. Újvidék, 1993, Jugoszláviai Magyar

Művelődési Társaság. Kiadói papírkötés. .............................................................................................1 600
20990.Evelyn Waugh: Utolsó látogatás. Budapest, é.n. Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott

kiadói illusztrált papír védőborítóval és modern műanyag védőborítóval, kissé laza kötéssel,
címlapon régi tulajdonosi névbejegyzéssel, kissé foltos lapélekkel. .....................................................1 600

20991.Sinclair Lewis: Elmer Gantry (a prédikátor). Budapest, é.n., Nova. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
sérült illusztrált papír védőborítóval. ......................................................................................................1 600

20992.Vatai László: Az isten szörnyetege (Ady Lírája.) Washington, D. C., 1977., Occidental Press.
Emigráns kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ...............................................................1 800

20993.Sükösd Mihály: A kívülálló. Vizsgálati fogság. Két regény. (DEDIKÁLT). Bp., 1983, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Sükösd Mihály
(1933-2000) József Attila-díjas író, irodalomtörténész által DEDIKÁLT példány. .................................1 600

20994.Egely György: Tiltott találmányok. Bp.,2000, Egely Kft. Kiadói papírkötés. Utolsó oldalon folttal. ........1 600
20995.Zajzoni Rab István: Erdély zugából... - - prózája. Szerk.: Bartha Judit, Magdó János, Nagy János.

(DEDIKÁLT). Szecseleváros (Négyfalu), 1992, Zajzoni Rab István Líceum. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1500 példányban. A kötet egyik szerkesztője, Magdó János által Dr. Szele Lajosnak
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 800

20996.Háfiz: 50 ghazal. A kötetet szerk. és a tanulmányt írta: Dr. Sárközy Miklós. (Pécs-Bp., 2018), Pécsi
Testvérvárosi Egyesület - Magyar Pen Club. Magyar és perzsa nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..........................................................3 800

20997.Andrej Szinyavszkij: Séták Puskinnal. Fordította és a jegyzeteket írta Szőke Katalin. Szőke Katalin
(1950-2018) irodalomtörténész által Han Anna (1943-2019) egyetemi tanárnak DEDIKÁLT! Bp.,
1994, Európa, 234 p. Kiadói papírkötés, néhány lapon ceruzás jelöléssel. ..........................................3 200

20998.Kisvárdai István (Andó István): Nem én írtam a verset. - A vers írt meg engem. hn., 2021, Szerzői
kiadás. Benne a szerző gépelt verskéziratával, rajta autográf aláírásával. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

20999.Juhász Gyula összegyűjtött versei. (Pécs), 1943, Szukits (Dunántúl-ny.), 399 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, belül túlnyomórészt jó állapotban. .......................3 800

21000.Orosz költők antológiája. Ford.: Győri-Juhász Jenő. Bp., [1945], Anonymus (Urbányi István-ny.),
340+(12) p. Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, belül nagyrészt jó
állapotban, tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................................................................2 400

21001.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Gergely Tibor rajzaival. Bp.,[1937],
Franklin, 202 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. .....................................................................1 800

21002.Alekszandr Szergejevics Puskin: A bahcsiszeráji szökőkút. Ford.: Galgóczy Árpád. (DEDIKÁLT).
H.n., 2008, Polar Alapítvány - Valo-Art Bt. (Szentendre, Vincze László és Fiai Papírmerítő
Műhely). Kiadói bőrkötésben, merített papíron. Megjelent 20 számozott példányban, ebből ez a
09. számú. A fordító, Galgóczy Árpád (1928-2022) József Attila- és Palládium díjas műfordító, író,
költő, egykori Gulag-rab által (fia részére) DEDIKÁLT példány. .........................................................16 000

21003.Pajor András: Rongyosok. Ifjúsági regény. DEDIKÁLT! hn., én., Prudencia Kör. Kiadói papírkötés. ...2 000
21004.Staud Géza: Dramaturgiai vázlatok. Színháztudományi alapvetés. Bp., 1945, Népszava, 135+1 p.

Kiadói papírkötés, foltos címlappal, az utolsó lapokon lapszéli szakadásokkal (6 lap, 125-135+1 p.) .2 000
21005.Angus McLaren: Szexualitás a 20. században. Osiris Könyvtár. Bp., 2002, Osiris. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 800
21006.Maurice Maeterlinck 3 műve [Egybekötve]:   Maurice Maeterlinck: A méhek élete. Ford.: Binder

Jenő. Bp., 1912, Franklin, 286+2 p.;   Monna Vanna. Dráma három felvonásban. Ford.: Ábrányi
Emil. Bp.,1902, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 80 p.;  A kék madár. Mesejáték öt felvonásban, tíz
képben. Ford.: Benedek Marcell. Bp.,1902, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 112 p.   Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................3 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

21007.Bene Lajos: Magyar tanítók évkönyve. 1936-37. Szerk.: - -. Bp.,(1937), Dante,539+1 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, az elülső táblán felső élén sérülésnyommal, foltos
lapokkal, a hátsó szennylap szakadt. ....................................................................................................1 400

21008.Lin Yutang: Mi kínaiak. Fordította Benedek Marcell. Bp., 1943, Révai. Huszonharmadik ezer. 371 p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. ...................................................1 600

21009.Pilinszky János Márkus Annának. Kézirat. Domokos Mátyás utószavával. Bp.,2001., Nap. Kiadói
papírkötés, kissé kopott kiadói kartontokban. Számozott (88./100) példányban. .................................8 000

21010."A semmi napja mielőtt." Tandori Dezső rajzaival. Pilinszky János verseihez. Szerk.: Hafner Zoltán.
Bp., 2008, Kortárs Kiadó. Kiadói papírkötés. ........................................................................................8 000

21011.Eörsi István: A csomó. Elbeszélések. A szerző, Eörsi István (1931-2005) által Lakatos István
(1927-2002) Kossuth-díjas magyar költő, írónak DEDIKÁLT példány! Bp., 1995,  Pesti Szalon, 429
p. Kiadói kartonált papírkötés, címlapon gyűjteményi bélyegzővel. ......................................................3 200

21012.Ladányi Mihály. Bp., 1990, Téka. Hasonmás kötet. Megjelent 1000 számozott példányban.
Számozott (457.) példány. Kiadói papírkötés, kiadói kissé foltos papírborítóval, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 200

21013.Kazinczy Ferenc: Tövisek és virágok. H.n., é.n., Kazinczy Társaság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár. Hasonmás kiadás. Megjelent 600 példányban. Kiadói papírkötés. ...........................3 200

21014.Szabó Lőrinc hévízi versesfüzete. Csak hasonmás szöveg! A tanulmány kötet hiányzik. [Hévízi
Könyvtár 11. Bp., 1997,Hévíz Város Önkormányzata,] 8 sztl. lev. Kiadói papírkötés. ..........................4 400

21015.Pilinszky János: Versfüzet. Hasonmás kiadás. Hafner Zoltán utószavával. Bp., 1997, Kortárs Kiadó.
Második kiadás. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................4 400

21016.Barcza Gedeon: Nagymesterverseny Tóth László emlékére. (Kecskemét, 1966. május 11-12).
Kecskemét, 1966, Bács-Kiskun megyei Sakkhíradó, 29+(3) p. Kiadói tűzött papírkötés. + 1958
Kalocsa, a Spartacus Sportkör oklevele Czár János részére, városi sakkversenyen elért I.
helyezésért. (Tóth László (1895-1964) sakkozó, újságíró, 1944 és 1948 között Kecskemét
polgármestere, haláláig a helyi sajtó sakkrovatának vezetője. Halála után Czár János vette át
(Gimes Györggyel) a kecskeméti sakkirodalom fenntartását.) ..............................................................3 200

21017.Muszka Sándor: Sanyi bá. Székely egypercesek. Csillag István illusztrációival. Bp., 2018, Előretolt
Helyőrség Íróakadémia. CD-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................2 400

21018.Palos Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929,
Dunántúl Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés, .......................................................................1 600

21019.Heltai Jenő: Lumpáciusz Vagabundusz vagy a három jómadár. Nestroy bohózatos mesejátéka
(1833). Három felvonás (előjáték és kilenc kép). A mai színpadra átírta és versbe szedte - -. Bp.,
1943, Szerzői, Athenaeum, 163 p. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, a
borítón kis kopásnyomokkal. .................................................................................................................1 200

21020.Mánfai, Csaba: Umbau. A szerző, Mánfai Csaba (1943) író, költő által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Köln, 1988., KRASH. Német nyelven. Kiadói papírkötés. .......................................900

21021.Koszó János: Fessler Ignácz Aurél élete és szépirodalmi működése. Német Philologiai Dolgozatok
XIV. Bp., 1915, Pfeifer Ferdinánd (Neuwald Illés utódai-ny.), 2 sztl. lev.+ 72 p. Kiadói papírkötés,
kissé fakó borítóval, javított gerinccel, helyenként kissé sérült lapszélekkel, részben szétvált
fűzéssel, a lapok egy része kijár. Ritka! ................................................................................................1 800

21022.Kéthly Anna válogatott írásai és beszédei. A bevezetőt írta és a dokumentumokat összeállította:
Strassenreiter Erzsébet. A szerkesztő, Strassenreiter Erzsébet (1933-) által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
részére DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1990, Elektroplaszt. Kiadói papírkötés. .........................................1 200

21023.Németh Péter Mikola: Visszasejtesít. Válogatott versek és új versek, költészeti montázsok, irodalmi
és fotóművészeti performanszok. Németh Zoltán Pál fotográfiáival, Csorba Simon László grafikáival
és közös performanszokkal. Bp., 2008., Napkút-Magyar Műhely-Cédrus Művészeti Alapítvány. Kiadói
kartonált papírkötés.  A szerző, Németh Péter Mikola (1953-) költő, esszéíró, performer által Bujdosó
Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő
alakja részére DEDIKÁLT példány. ..........................................................................................................800

21024.H. P. Blavatsky: Gyakorlati okkultizmus. Ford.: Reicher László. Bp., [1994], Magyar Teozófiai
Társulat. Kiadói papírkötés, kisebb lapszéli ázásnyomokkal. ...............................................................1 600

21025.Kiss Gábor: Szolnoki hárfa. Versek. (DEDIKÁLT). Szolnok, 1933, Varga József-ny., 59+(5) p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, belül nagyrészt jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT
példány: ,,Az Est szerkesztőségének készséges tisztelettel Kiss Gábor, Szolnok, 1933.VII/11." ........1 400

21026.Dr. Katona József. A halottégetés történelmi, eszthetikai, jogi, közegészségi és közgazdasági
szempontból. Bp., 1912, Stephaneum-ny., 35+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval,
néhány lapon kisebb lapszéli szakadással, régi intézményi bélyegzőkkel. Ritka! ................................1 600

21027.Ady Endre első verseskötete. Bp., 1920, Amicus (Hornyánszky Viktor-ny.), 110+(2) p. Átkötött
félvászon-kötésben, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal, tulajdonosi névbejegyzésekkel. ...........1 600

21028.Heinrich, Gustav: Deutsche Verslehre, zunächst für höhere Lehranstalten von - - . Bp., 1878,
Franklin-Társulat, VIII+144 p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé
viseltes borítóval, sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ....................................................1 000

21029.Koroda Miklós: A magyar felvilágosodás breviáriuma. Bp.,[1944], Anonymus, 189+2 p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötés. ......................................................................................................................1 200
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21030.Dékány Andor: Szontagh Gusztáv irodalmi bírálatai. Bevezetéssel ellátta és kiadta: - - . Bp., 1929,
Sárkány-ny., 83+(3) p. Kiadói papírkötés, minimálisan foltos borítóval, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

21031.Sziklay János: A testvérek. Udvary Géza rajzaival. Bp., 1899, Pesti Könyvnyomda Rt., 211+(1) p.
Szövegközi és egészoldalas illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Kiadói szecessziós, aranyozott és
ezüstözött, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kissé foltos borítóval,
hiányzó elülső szennylappal, egyébként jó állapotban, az előzéklapon ajándékozási bejegyzéssel. ...1 000

21032.Wass Albert: A kastély árnyékában. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
félvászon-kötés, kötésnél sérült. ...........................................................................................................1 600

21033.Richard Voss: A Szent gyűlölet. regény György Tamás fordításában Bp., 1929 Légrády Testvérek
és Tolnai Nyomdai Műintézet kiadásában Kiadói aranyozott, kartonált papírkötésben ........................1 200

21034.Nagy György: Az úton végig kell menni. Bp.,1939, Bárd Ferenc. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopott borítóval. A szerző által dedikált. ................................................................................................1 800

21035.Laskai Mihály: Igéret földje. Bp., 1918, Neuwald Illés utódai. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....1 400
21036.Fábián Imre szerk: Világszép asszony. Koczkás Sándor meséi. Bukarest, 1984, Kriterion, kartonált

papírkötés, sérült papír védőborítóval. ..................................................................................................1 600
21037.James Clavell: Patkánykirály. Bp.,1989, Interpress, kissé sérült papírkötés. .......................................1 600
21038.Albrecht János: A német irodalom rövid vázlata. Stampfel-féle Tudományos Zsebkönyvtár 83.

Pozsony-Bp., 1901., Stampfel Károly, 77+3 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és kötéssel,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................1 600

21039.J.T.A.B.M.V. de B. ; Lusus in Caesareae regiae principis Mariae Ludovicae nuptias Buda, 1810.
Typ reg, universitatis. 8 sztl lev. (Színdarab Mária Lujza királyi hercegnő esküvőjén) Korabeli festett
papírborítóval ........................................................................................................................................3 000

21040.Erdős Renée: Aranyveder. [Versek.] Budapest, [192?]. Révai (Pallas ny.) 87 + [1] p. Aláírt példány.
Erdős Renée (1879-1956) első versei A Hét című folyóiratban jelentek meg. A női erotika egyik első
képviselője, regényei és versei rendkívül népszerűek voltak a korban - a költőnő később katolizált,
újabb olvasóréteget hódítva meg így. Erdős Renée az első női szerzők egyike, aki irodalmi
szövegeiből meg tudott élni, eredetileg 1910-ben kiadott kötete a két világháború között számos
kiadónál megjelent. A kalózkiadások kivédésére a címoldal verzóján az írónő aláírásbélyegzése.
Fűzve, Végh Gusztáv által illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. .....................................2 400

21041.Kolozsvári Grandpierre Emil: A rosta. [Regény.] (Dedikált.) Budapest, (1985). Magvető Könyvkiadó
(Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 416 + [4] p. Dedikált: ,,Cilikének, hű olvasómnak. K. Grandpierre
Emil. 986 áprilisában". Az 1920-as évek második fele Erdélyében játszódó kortárs regény - a
szerző első kötete - először 1931-ben jelent meg, az Erdélyi Szépmíves Céhnél. Prov.: Horváth
Tiborné Cecília, a MÁV-kórház gyógytornásza. Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány. ........................................................................................................2 400

21042.Sárközi György: Angyalok harca. Versek. Budapest, [1926]. Athenaeum (ny.) 104 p. Első kiadás. A
költő első megjelent kötete. Kissé sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. .....................2 400

21043.10 db könyvtár témájú kiadvány: Ferenczi Zoltán: A könyvtárak mint a nemzeti művelődés
eszközei. Különlenyomat a Múzeumi és Könyvtári Értesítő III. évfolyamából. Bp., 1909,
Stephaneum Nyomda. 25 p. Kiadói papírkötés, borítón apró szakadásokkal és apró foltokkal, volt
könyvtári példány. + A népkönyvtárak és kisebb közkönyvtárak számára általában ajánlható művek
jegyzéke (második sorozat). Átnézett levonat kézirat gyanánt. Függelék: Magyar népkönyvtárak
szervezési elvei. Bp., 1908. 66 p. Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsa. Kiadói papírkötés,
kissé foltos borítón apró szakadásokkal és hátoldalán sérüléssel, címlapon Mosonyi (Dangelmajer,
Dangelmayer) Lipót (1886-1940) plébános, az esztergomi szeminárium tanára ex libris
bélyegzőjével. + Hóman Bálint: Múzeumok, könyvtárak, levéltárak. Bp., é.n., K. M. Egyetemi
Nyomda. 50 p. Papírkötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval. + Bay Ferenc: Könyvtárpolitikánk
célkitűzései. Különlenyomat a Győri Városi Közkönyvtár évkönyvéből. Győr, 1939, Baross-Nyomda.
19 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. stb. ...............................................................................2 600

21044.Dr. Schatz Róbert: Magyar-Esperanto zsebszótár. Bp., 1910, Kókai Lajos. Félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 800

21045.Edgar Rice Burroughs: Tarzan és az aranyszőrű oroszlán ?  első magyar nyelvű kiadás ?
Fordította: Dienes Kálmán (a bebélyegzett tulajdonos talán rokon: Dienes Dezső) Fővárosi
Könyvkiadó, Budapest, é.n.  Feltehetően könyvkötői, gerincen aranyozott vászon-papír
keménytáblás kötés ? 245 p. kötésen, sarkoknál kisebb sérülések, elszíneződött lapok, 241.
oldaltól kijárt lapok javítva, több lapon tulajdonosi bélyegzés ...............................................................1 600

21046.Horatius költeményei. Ódák és epodoszok. Szerk. és a jegyzeteket, és az utószót írta: Bálint István
János. hn., 1997, Seneca. Kiadói kemény-kötés. .................................................................................1 200

21047.Németh Dániel: Léleksimogatás. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Kiskönyv Bt. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 400

21048.Adam Jackson: Az igazi szeretet 10 titka. Ősi kínai bölcsesség az életed kiteljesedéséhez. hn.,
2004., Willtord Magyarország. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 600

21049.Amor Sanctus. Szent szeretet könyve. Középkori himnuszok latinul és magyarul. Ford.: Babits
Mihály. (Bp., 1988), Helikon. Kiadói bársonykötés, jó állapotban, átlátszó műanyag védőborítóban. ..1 400

21050.Graesse, J. G. Th.; Benedict, Friedrich: Orbis latinus oder Verzeichnis der wichtigsten lateinischen
Orts- und Ländernamen. Ein Supplement zu jedem lateinischen und geographischen Wörterbuch.
3. Auflage, mit besonderer Berücksichtigung der mittelalterlichen und neueren Latinitä. Berlin,
1922, Schmidt. 3 kiadás. Német és latin nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé laza kötéssel.
Tételhez tartozik néhány fénymásolt lap a történelmi Magyarország településeinek neveivel. ............1 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

21051.Csapodi Csaba: A "Magyar Codexek" elnevezésű gyűjtemény. Bp., 1973. MTA 133p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 400

21052.Erdélyi József: Eb ura fakó. Bp. (1938.) Kelet Népe. 58 l. Fűzve, kiadói borítékban szétvált
fűzéssel. Első kiadás. ............................................................................................................................1 000

21053.Loósz István: Szemelvények a kurucvilág költészetéből Szerkesztette - - Bp. 1904.
Franklin-Társulat 180 l. Félvászon kötésben, borítón ceruzás firkával .................................................1 600

21054.Bokor Pál: A siker neve Oscar. Nyolcvan éves az Oscar-díj. Bp., 2007., Atlantic Press. Kiadói
papírkötés, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................1 000

21055.Karinthy Frigyes: Két hajó. Elbeszélések. Új Egyetemes Regénytár. Bp.,1944, Új Idők (Singer és
Wolfner.) Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..............................................1 000

21056.Das Nibelungenlied und das Gudrunlied in moderner Übersetzung. Szemelvényes kiadás.
Jegyzetekkel és magyarázatokkal ellátta: Dr. Kárpáti Károly. Német Könyvtár 4. Bp., 1902., Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.,XIII+3+84 p. Magyar és német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 800

21057.Ágoston Vilmos: Húzd a himnuszt, ne káromkodj! A szerző, Ágoston Vilmos (1947-2022) író,
esszéíró, kritikus által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1989., Szépirodalmi. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................700

21058.Waldbauer Ilona: Adalékok Fr[iedrich] Th[eodor] Vischer ,,Auch Einer" czimü regényének
genetikájához és az én-regény elméletéhez. Bölcsészetdoktori értekezés a német
irodalomtörténetből. Bp., 1912, (Hazai Hírlapkiadó Rt.), 72 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
javított gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. Ritka! ..........................................................................1 000

21059.Nagy Bandó András: Isten bikiniben. DEDIKÁLT! Orfű, 2010., Szamárfül. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

21060.Kulcsár Kálmán: Gazdaság-Társadalom-Jog. Budapest, 1982, Közgazdasági és Jogi könyvkiadó.
Egészvászon kötés, kiadói papírborítóval. ............................................................................................1 200

21061.Széchenyi eszmevilága II. köt. Apáthy István, Imre Sándor, Pauler Ákos, Zsilinszky Mihály, Márki
Sándor és Gaal Jenő tanulmányai. Kultura és Tudomány. Bp., 1914, Franklin-Társulat, 142+(1) p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, kopottas borítóval, belül jó állapotban. .....................................2 200

21062.Dér Endre. Dér Endre 75. születésnapjára. Szerk.: Majzik István. A szerző Dér Endre által
DEDIKÁLT példány! Szeged, 1997, Bába és Társai Bt. Kiadói papírkötés, az elülső borítón
gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................1 200

21063.Charles és Mary Lamb: Shakespeare-mesék. 1956, Bp., Ifjúsági, félvászon kötés, sérült kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 200

21064.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban ...1 000
21065.Széki Patka László: Amorgos II-III. A szerző, Széki Patka László (1948-2008) által Bujdosó Alpár

(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
részére DEDIKÁLT példány. Vár Ucca Műhely Könyvek 2. Veszprém, 2002.,Művészetek Háza.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................700

21066.Nyugtalan indák. Fiatal költők antológiája. Az egyik szerző, Mészáros Ottó által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
részére DEDIKÁLT példány. Szerk.: Kulcsár Ferenc. Dunaszerdahely, 1993., Nap - Lilium Aurum.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

21067.Bíró József: Szájzár. Három könyv. (1985-1995.) A szerző, Bíró József (1951- ) költő által Bujdosó
Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő
alakja és felesége részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1997, Új Mandátum - Hatodik Síp Alapítvány.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................700

21068.Ablakban feledett Hold. Ryókan japán zen költő válogatott versei. Ford.: Oravecz Imre. Bp., 1999,
Terebess. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................3 800

21069.Dr. Kovács István [Barta András]: A vidéki fiatalok Budapesten. A címlapon Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő
alakjának bejegyzéseivel. FISZ Könyvek 6. Bp., 2001., Fiatal Írók Szövetsége - Palimpszeszt
Kulturális Alapítvány. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .............................................................................700

21070.Pető Tóth Károly: Hal-álom. A szerző, Pető Tóth Károly (1954-) költő által Bujdosó Alpár
(1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja
és felesége részére DEDIKÁLT példány. Cserépfalvi Poétika. Bp.,1994, Cserépfalvi. Kiadói
papírkötés, leporelló-szerűen kinyitható lapokkal, kissé foltos, kissé kopott borítóval. A szerző által
aláírt, (számozott példány? Készült 101 számozott példányban.) ........................................................1 200

21071.Chak István 2 műve:   Amima. Avantgarde verseskötet.;  Brusztolva avagy Egy Színeház szép
napjairúl. Beszélgetések.;   A szerző, Chak István (1953-) által által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példányok.   Zalaegerszeg, 2003., Szerzői. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés és kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 000

21072.2 db dedikált verseskötet: Győry Zsuzsa: Innen hová? Versek. A szerző által dedikált! Bp., 1994,
Művészetbarátok Egyesülete. Győry Eszter festményeinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés. + Budai Zolka: Bebeszélve. A szerző által dedikált! Bp., 2010, magánkiadás. Kiadói
papírkötés, előzéklap kissé foltos. ........................................................................................................1 400



237

21073.Vörösmarty Mihály munkái. III. kötet: Epikai költemények. Élő Könyvek - Magyar Klasszikusok XV.
köt. Bp., é.n., Franklin-Társulat, (4)+207+(1) p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón
némi kopással. ......................................................................................................................................1 000

21074.Műrepülés. Szerk:: Zörgő Tibor. Bp., 1984., Magyar Honvédelmi Szövetség. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

21075.Polner Zoltán 2 műve, a szerző által DEDIKÁLTAK:  Táncoltató.; Farsangi kakas.
Bp.-Szeged,1977-1998.,Magvető - Szerzői. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban
és Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................1 400

21076.Tóth Béla: Gyaluvonások. DEDIKÁLT! Bp.,1979,Szépirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

21077.Papp Tibor: Vendégszövegek (n). Összegyűjtött versek és vizuális költemények 1957-2002. Bp.,
2003., Ister. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Papp Tibor (1936-
2018) József Attila-díjas író, költő, műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 400

21078.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár tekintettel ... a természettudományokban, az uj
törvényhozásban, a kereskedelemben szokásos szak- és műszavakra. Német-magyar rész.
Negyedik kiadás. Bp., 1870, Heckenast. Korabeli félbőr kötésben sérült gerinccel .............................4 000

21079.Lukácsy Sándor: A hazudni büszke író. (Válogatott tanulmányok.) (Dedikált.) Budapest, 1995.
Balassi Kiadó (László és Tsa Bt. ny.) 365 + [3] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak
szívélyesen: Lukácsy." A kötet megjelenését a Soros Alapítvány támogatta. Fűzve, illusztrált kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 400

21080.Fehér Ferenc: Madarak folyója. Harminc év verseiből. (Dedikált.) (Újvidék, 1978). Forum
Könyvkiadó és Nyomda. 382 + [2] p. + 1 t. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak igaz
tisztelettel, szeretettel Fehér Ferenc. Bp. 1984. május 25-én." Az előzéklapon a szerző fényképe.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóban. ...................................................................................2 400

21081.Gati, Charles:  Vesztett illúziók. Moszkva, Washington, Budapest és az 1956-os forradalom.
(Fordította: Makovecz Benjámin.) (Dedikált.) Budapest, 2006. Osiris Kiadó (Dürer Nyomda). 254 +
[2] p. Egyetlen magyar kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak baráti üdvözlettel Charles Gati. 2006.
szept''. A kötet megjelenését az Oktatási Minisztérium támogatta. Illusztrált kiadói kartonkötésben ...2 400

21082.Béres Klára:  Cseppben az élet. Béres József életútja. (Dedikált és aláírt.) (Budapest), 2010.
Akovita Könyvkiadó (Gyomai Kner Nyomda Zrt.) 198 + [26] p. Bővített kiadás. Dedikált: ,,Sok
szeretettel: Béres Klára. Budapest, 2015'' Alatta más írásképpel ifjabb Béres Józsefnek, a feltaláló
fiának, a Béres Gyógyszergyár Zrt. vezérigazgatójának aláírása. Az oldalszámozáson belül színes,
szövegközti fotóanyaggal gazdagon illusztrált életrajzi interjúkötet első kiadása 1999-ben jelent
meg, ,,Szirtfoknak lenni'' címmel. Bővített kiadásunk a tudós életpályáját 2006-ig követi; közli
hagyatékban maradt, addig publikálatlan versét és második háborús élményein alapuló novelláit.
Kiadói kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .......................................2 400

21083.Juliette Benzoni: Államtitok I-IV. köt. Bp., 2000-2001, Geopen. Kiadói papírkötések. ..........................2 000
21084.Babiczky Béla:  Könyvtári feldolgozó munka II. rész -Osztályozás és szakkatalógus-szerkesztés  A

Tanítóképző Intézet II. évfolyama számára (népművelő-könyvtáros-szak) : Bp., 1973.
Tankönyvkiadó. Sérült papírkötésben ...................................................................................................3 600

21085.Filadelfi Mihály: Szavak, szíjostorok. [Versek.] (Békéscsaba, 1980). Megyei Könyvtár
házinyomdája. [30] p. Egyetlen kiadás. Aláírt példány. Kolofon: ,,Megjelent a szerző által aláírt 250
példányban. Ez a 109. számú példány. Japán fűzésű lapokkal. Fűzve, kiadói borítóban. Ritka. .........2 400

21086.Szinnai Tivadar: Sötét ablakok. Regény. Dedikált példány. Sötét ablakok. Regény. Bp. 1947.
Dante. 492 l. Gerincén sérült. Kiadói félvászon-kötésben. Szinnai Tivadar (1894-1972) író,
műfordító. Tábor Béla író, műfordító bátyjának szóló dedikációval. Kiadói vászonkötésben laza
fűzéssel .................................................................................................................................................1 200

21087.Joe Dispenza: Válj természetfelettivé! - Hétköznapi emberek nem hétköznapi csodái Budapest,
2020, Bioenergetic. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, borító sarkaiban kopott. ..................2 000

21088.Tóth Kálmán összes költeményei I-II. Bp., 1888, Ráth Mór (Prochaska Károly Udvari
Könyvnyomda), [2] p. + 492 p., 462 p. Fűzve, sérült kiadói papírborítóval, fűzésnél szétváltak ...........2 800

21089.Hasbeszélő a gondolában. A Tartóshullám antológiája. Szerk.: Beke László, Csanády Dániel,
Szőke Annamária. (Erdély Miklós, Esterházy Péter, Tandori Dezső és mások írásaival.) Bp., 1987,
Bölcsész Index, 303+(1) p. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ........................................1 200

21090.H. G. Wells 3 műve: Szenvedélyes barátok I-II. köt: Róna Imre., A tengeri tündér. Ford.: Kiss
Dezső., Mr. Blettsworthy a kannibálok szigetén. Ford.: Szinnai Tivadar. 3 mű, összesen 4 kötet.
Bp.,én,Pantheon. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, névbélyegzőkkel. ..............1 200

21091.Albert Pál: Alkalmak. A szerző, Sipos Gyula (1935-, író álneve: Albert Pál) író, kritikus, esszéista által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1997., Kortárs. Kiadói papírkötés. .........................800

21092.Molnár Géza: Az elpazarolt birodalom. DEDIKÁLT! Bp.,1986., Szépirodalmi. A borító és kötésterv
Würtz Ádám munkája. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső táblán
törésnyommal. .......................................................................................................................................1 400

21093.Petőfi-Könyvtár sorozat 2 kötete: Váradi Antal: Regényes rajzok Petőfi életéből. / Barabás Ábel:
Felhők.; Palágyi Menyhért: Petőfi. / Somogyi Gyula: Petőfi Sándor költészete. Tanulmány.
Petőfi-Könyvtár III-IV. és XIII-XIV. füzet. Bp., 1908-1909, Kunossy, Szilágyi és Társa. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé fakó, kopottas borítóval, az egyik kötet sérült
gerinccel, belül nagyrészt jó állapotban. ...............................................................................................1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
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21094.Benkes Zsuzsa-Nagy L. János-Petőfi S. János: Szövegtani kaleidoszkóp 1-2. köt. Bp., 1996.,
Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.  Az 1. kötet a szerző, Petőfi S. János
(1931-2013) nyelvész által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője
a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................800

21095.Könyvtári Minerva I-II. Bp., 1965., OSZK. Kiadói műbőr kötésben 684p + 234p.. 1500 pld .................1 800
21096.Magyarország bibliográphiája VI. kötet. 1712-1860. Bp., 1972, OSZK. Kiadói papírkötésben .............1 800
21097.Benedek Elek: Huszár Anna. Regény. Athenaeum Olvasótára. Bp.,én.,Athenaeum, 2+162 p. 2.

kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ............................................................................................1 600
21098.Fekete István: Barangolások. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1968, Móra. Első kiadás. Kiadói

félvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ....................................................................2 400
21099.Weöres Sándor: Magyar etűdök. Száz kis énekszöveg. Bp., 1985, Révai, 100 p. Weöres Sándor

kéziratos verseskönyvének hasonmás kiadása. Kiadói kartonált kötés, az elülső tábla belsején kis
ajándékozási emlékkel. Számozott, 1721. számú példány. ..................................................................5 000

21100.Kleemeier J. Fr.: A könyvek gyűjtéséről. Forditotta: Steinhofer Károly. Bp., 1909. Rózsa Kálmán. 32
p.. Kiadói papírkötésben, tűzés mentén kisebb szakadással, kissé foltos borítóval. + A tételhez
tartozik: Szemlér Lőrinc: A gyűjtő. A könyvek gyűjtéséről c. cikke, Nemzeti Ujság, 1922,
újságkivágás. ........................................................................................................................................2 400

21101.Csongor Győző: Dankó Pista 1858-1958. Emlékkoszorú a nagy nótaköltő születésének
centenáriumára. Összeáll.: - - . (DEDIKÁLT). Szeged, 1958, Hazafias Népfront Dankó
Pista-emlékbizottsága, 72 p. Kiadói tűzött papírkötés, minimálisan sérült borítóval. A szerző,
Csongor Győző (1915-1997) muzeológus, várostörténész által DEDIKÁLT példány. ..........................1 600

21102.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar múltba. Bp., 1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Félbőr
kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban. ..............................................................................................1 800

21103.Károlyi Amy: Szegezzetek a földhöz csillagok. Versek. Bp., 1947, Egyetemi-ny., 39+1 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, foltos címlappal, a címlapon címkenyomokkal. ........2 800

21104.Forgács László - Bolgár István. Pesti Kabaré 1945-1966. Forgács László jegyzeteit feldolgozta
Bolgár István. Almási Miklós bevezetőjével. Százezrek Színháza 2. sz. Bp., 1966,
Színháztudományi Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent a Vidám Színpad 15 éves jubileumára. .......1 600

21105.Zambra Alajos: Giovanni Battista Bodoni (Különlenyomat a Magyar Könyvszemle 1913. évi IV.
füzetéből). Bp., 1913, Stephaneum Nyomda. 11 p.. Kiadói papírkötésben. .........................................1 200

21106.Bicsérdy Béla: Az ember hivatása és A reforméletmód prospektusa egy kötetben. Bp., 1997,
Magyar Ilona - Járvás Erzsébet - Járvás Sára. Kiadói papírkötés. .......................................................3 000

21107.Petro Kulcsár, Kulcsár Péter (szerk.): Catalogus Incunabulorum Bibliothecae Batthyányanae.
Szeged, 1965, Szegedi Nyomda. 167 p. Megjelent 500 példányban. Latin nyelven. Kiadói
papírkötés, borítón apró foltokkal, máskülönben jó állapotban. ............................................................1 600

21108.Csoóri Sándor: Csöndes tériszony. Új versek. A szerző, Csoóri Sándor (1930-2016) író által
DEDIKÁLT példány! Bp.,2001,Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált papírkötés. .......................3 000

21109.Louis Desgraves: Montesquieu. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................3 600
21110.Vitályos László, Orosz László: Ady bibliográfia 1896-1970. Ady Endre önállóan megjelent művei és

az Ady-irodalom. A Magyar Tudományos Akadémia könyvtárának kiadványai. Bp., 1972, Magyar
Tudományos Akadémia Könyvtárának Kiadványa. Megjelent 800 példányban. Volt könyvtári
példány. Átkötött. ..................................................................................................................................3 400

21111.Jackie Modlinger: Diana. Queen of Style. Philadephia - London,1998.,Courage Book. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....3 000

21112.Kemenes Kálmán 4 db DEDIKÁLT könyve: Fogságom; Száradó szirmok; Szirmok hullása; Őszi
lombhullás. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................2 200

21113.Heltai Jenő: Az utolsó bohém. Regény. Bp., 1911, Nyugat, 145+3 p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 800

21114.Farrére, Claude: Az örök élet háza. Ford.: Kállay Miklós. Békéscsaba, 1918, Tevan. Fantasztikus,
misztikus regény. Átkötött félvászon kötés. ..........................................................................................2 000

21115.A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle repertóriuma. Összeáll.: Vácz Elemér. Bp., 1935, Magyar
Társaság Falukutató Intézete,(Újpest, "Grafika"-ny.), 31 p. Kiadói papírkötés .....................................2 200

21116.Kőrösi Csoma Sándor levelesládája. Belia György és Szalai Anna (sorozatszerkesztő) h.n. 1984,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......................................1 000

21117.William Green: Gazdagabb, bölcsebb, boldogabb - Hogyan nyernek a világ legjobb befektetői a
piacokon és az életben. Bp., 2022, A4C Books. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 200

21118.cca 1941-1943 Vegyes régi könyvárjegyzék, 3 db:   1941 Ranschburg Gusztáv uj és antiquar
Könyvkereskedésének 153. számú antiquar könyveinek jegyzéke. Bp., 1941, (Klein S.-ny.),
I-II+44+III-IV. p.;  1943 Lantos Tudományos Antiquariuma. Árjegyzék. 1943. március hó. Bp., (Klein
S.-ny.), 32 p.;   (Lantos) '1. Régibb magyar filozófia. Altere Ungarische Philosphie. Bp.,
Kunossy-ny., a hátsó lapon szakadással, 27+1 p.; ...............................................................................1 600

21119.Steven Kotler: A lehetetlen művészete. Hogyan hozzuk ki magunkból a csúcsteljesítményt? HVG
könyvek, Budapest, 2021. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, szép állapotban. ..3 000

21120.A M. Kir. Postatakarékpénztár csekkszámlatulajdonosainak 43. névjegyzéke. Bp.,(1940.), M. Kir.
Postatakarékpénztár, (Hornyánszky Viktor-ny.) Kiadói papírkötés, az elülső borítón apró
szakadással, hiányzó elülső szennylappal. ...........................................................................................2 200
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21121.Hargitai Gyula: Pogány rekviem. Bp., 1989., Héttorony. Kiadói papírkötés.  A szerző, Haitsch Gyula
(1932-2007) a költő édesapja (Hargitai Gyula (1956-1982)) által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő,
mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT
példány. ....................................................................................................................................................800

21122.Székelyhidi Zsolt: Hoz. Miskolc, 1996., Új Bekezdés Könyvek. Kiadói papírkötés, a gerincen kis
szakadással.  A szerző, Székelyhidi Zsolt (1973-) zenész, zeneszerző, fotográfus, író, költő által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ......................................................................................800

21123.Kocsis Gábor: Az időtlenség kőszilánkja. A szerző, Kocsis Gábor/ Tunyogi Csapó Gábor (1932-2010)
által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja és felesége részére DEDIKÁLT példány. Szeged, 1991, Szerzői. Második, bővített
kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................800

21124.Cselényi Béla 2 műve: Üzennek a falmikulások. Versek. 1982-1988.; Magánbélyeg.
Bukarest-Bp.,1983-1990, Kriterion - Holnap. Kiadói papírkötés.   Az első kötet a szerző, Cselényi
Béla (1955-) költő által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT és ALÁÍRT példány, a második kötet a
szerző által ALÁÍRT példány. ................................................................................................................1 400

21125.Papp Tibor: Egy kisfiú háborús mozaikja. Bp., 2003., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.   A szerző, Papp Tibor (1938-2018) József Attila-díjas író, költő, műfordító, szerkesztő
által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ......................................................................................900

21126.Bálint Lajos: Támár. Színjáték 9 képben. Bp., 1942,Szerzői,(Hungária-ny.),77+3 p. + 1 sztl. lev. Az
eredeti illusztrált borítót hátulra bekötötték. (Az illusztrált borító Zádor István munkája.) Átkötött
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Számozott (111./1000) példány. ...1 400

21127.Alexander Perosa (szerk.): Epigrammaton liber Naldus Naldius Florentinus. Bp., 1943, K. M.
Egyetemi Nyomda . 72p. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, borító kissé foltos,
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................1 200

21128.Dániel Edit: Révai Miklós latin nyelvű költészete. Bp., 1943, Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó.
Aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, . ...................................1 800

21129.Révai József: Ady. (2 példány.); Lukács György: Ady. (Első kiadás.) Bp.,1949, Szikra. Kiadói
papírkötések, az egyik foltos borítóval. ....................................................................................................500

21132.Ady Endre 3 műve:   Ady Endre: A magunk szerelme. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt.,120+2 p. Második kiadás. Kiadói kopott papírkötés, sérült gerinccel, kopott borítóval, számos
bejegyzéssel, névbejegyzéssel, firkával.;   Ady Endre: A tegnapi Páris. A tegnapi Páris anyagát
összegyűjtötte és sajtó alá rendezte Kovách Aladár. Bp., é.n., Bolyai Akadémia, 128 p. Egy
fekete-fehér rajzzal, Rippl Rónai József Ady portréjával illusztrálva. Kiadói félvászon kötésben,
ketté szakadt, sérült papír védőborítóval.;   Ady Endre: Levelek Párisból. Bp., 1924, Amicus, 176 p.
Kiadói kartonált papírkötés, kopott, foltos borítóval, hiányzó gerinccel. Számozatlan példány.; ..........1 200

21133.Ady Endre 2 műve:   Ady Endre: A tegnapi Páris. A tegnapi Páris anyagát összegyűjtötte és sajtó
alá rendezte Kovách Aladár. Bp., é.n., Bolyai Akadémia, 128 p. Egy fekete-fehér rajzzal, Rippl
Rónai József Ady portréjával illusztrálva. Kiadói félvászon kötésben.;   Ady Endre: Szeretném, ha
szeretnének. Bp.,én., Athenaeum, 200 p. Ötödik kiadás. Kiadói kissé kopott borítóval.   + Reinitz
Béla: Dalok Ady Endre verseire. (Új dalsorozat.) Modern Könyvtár. Bp., 1920, Athenaeum, IV+4+33
p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos, gyűrött borítóval. .........................................................................1 200

21135.Deme Zoltán 2 műve: Arpeggio; Mikrokozmosz. Bp., 1984, Szerzői. Kiadói papírkötés.   A szerző,
Deme Zoltán (1949-) filmrendező, irodalomtörténész, író, műfordító által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példányok. .............................................................................................................................700

21136.Kiss Arnold: A pap hárfája. Bp., 1904, Singer és Wolfner (Márkus Samu-ny.), 4 sztl. lev.+ 224 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott, szecessziós egészvászon-kötés, Dörner és Heimberg-kötés,
kopottas, kissé foltos borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, helyenként kissé foltos lapokkal. .........1 400

21137.András Sándor: "nem adnám semmiért ezt a zimankós szabadságot" Futamok Kemenes Géfin
László Fehérlófia c. művéről. A szerző, András Sándor (1934- ) költő, irodalomtörténész,
irodalomkritikus által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a
magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2003., Magyar Műhely.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

21138.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos, szakadt papír védőborítóban. .......................2 400

21139.Balázsovics Mihály: A megmaradás képletei. Bp.,1985., Magvető. Kiadói kartonált papírkötés.  A
szerző, Balázsovics Mihály (1943-1994) költő által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a
Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. .....700

21140.Varga Gyula: Homokra írt sorok. A szerző által DEDIKÁLT példány. hn., én., nyn., 2+108+3 p.
Félvászon-kötés. ......................................................................................................................................700

21141.Deréky Pál: Magyarok Ausztriában és Nyugat-Németországban. Beszélgetés 26 fiatal
értelmiségével. Integratio XVI. Bécs, 1984, Deák Ernő,(HTU-Druck.) Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés.  A szerző, Deréky Pál (1949-) József Attila-díjas magyar irodalomtörténész által
Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde
kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ...................................................................................1 800
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21142.Bölecz Béla: Elsodort falevelek. (Egy számkivetett naplójából.) Bp.,[2003], Minerva. Kiadói
papírkötés.   A szerző, Bölecz Béla (1935-2019) által Bujdosó Alpár (1935-2021) költő, mérnök, a
Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére DEDIKÁLT példány. ..1 200

21143.Bebek János: 32 asa plusz 8. A szerző, Bebek János (1948-) költő által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Szivárvány Könyvek 14. Chicago, 1988., Framo Publishing. Emigráns kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 800

21144.Claude Maillard - Papp Tibor: Icones. Ikonok. A szerző, Papp Tibor (1936- 2018) József Attila-díjas
író, költő, műfordító, tipográfus, szerkesztő, a Magyar Műhely tagja által Bujdosó Alpár (1935-2021)
költő, mérnök, a Magyar Műhely szerkesztője a magyar avantgarde kiemelkedő alakja részére
DEDIKÁLT példány. Magyar Műhely Baráti Kör Füzetek 12. Paris - Wien - Bp.,1991., Magyar
Műhely. Magyar és francia nyelven. Avantgárd verseskötet képekkel és versekkel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

21145.Mányoki Endre (szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési Osztálya.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ...........................................................600

21146.Széchenyi István: A magyar közlekedési ügyről. Tudománytár füzetek. Bp., 1987, Könyvértékesítő
Vállalat. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................4 000

21147.Babits Mihály: A gólyakalifa. N. N. Helikon Kiskönyvtár. Budapest, 1964, Magyar Helikon, Kiadói
egészbőr kötés. Számozott példány. 911/1600 ....................................................................................2 800

21148.Bernula Mihály: Elátkozott idők - Prekliate casy. Nagyfödémes, én., VTV Studió. Magyar és szlovák
nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................800

21149.Juhász Előd: Bernstein story. Bp., 1972, Zeneműkiadó. 176 p. Kiadói papírkötés. ..............................1 000
21150.Újváry Sándor: Rövidzárlat Magyarországon. Naplótöredékek 1943-1945. München, 1980, Griff, 83

p. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, hullámos, foltos lapokkal. ........................................................1 600
21151.Lányi György: A sziámi halviadal. Terebess, Budapest, 1998. Kiadói papírkötés, újszerű, szép

állapot. ...................................................................................................................................................1 000
21152.[Pető Tóth Károly (1954-)] Kampó Igric: Abszurd napszúrás. Ford.: Carls Carlsson. Bp., 2002,

Magyar Műhely - Tekikagyü. A cenzor, Farkas Attila Márton, a Tekikagyü főpapíjának aláírásával.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

21153.Földi János, 2 mű egy kötetben: Földi János költeményei. Kiadta és bevezette: Dr. Mixich Lajos. +
Földi János magyar grammatikája. Közzéteszi: Gulyás Károly. Régi Magyar Könyvtár 25. és 28.
Bp., 1910-1912, Franklin-Társulat, 238+(2) p.; 303+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, jó
állapotban, a borítón némi kopással. ....................................................................................................3 000

21154.Abonyi Lajos: A tyuki prokátor esete. Legjobb Könyvek 31. sz. Bp., é.n. (cca 1900-1910), Érdekes
Ujság (Légrády-ny.), 63+(1) p. Kiadói tűzött papírkötés, viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé
sérült lapszélekkel, foltos lapokkal. .......................................................................................................1 600

21155.Anthony Robbins: Egy barát üzenete. Hatékony útmutató életed irányításához. Bp., 2010.,
Bioenergetic. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................1 000

21156.David Ogilvy: Ogilvy a reklámról. Ford.: Török András. Bp., 1992., Park. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, elülső kötéstábla belső felén és előzéklapon apró sérüléssel, máskülönben jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

21157.Steven Kotler: A lehetetlen művészete. Hogyan hozzuk ki magunkból a csúcsteljesítményt?
Budapest, 2021, HVG könyvek. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ....................4 800

21158.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............2 400

21159.Charteris, Leslie: The Saint Steps In. New York, Fiction Publishing. Kiadói papírkötés, gerincnél
kissé szakadt, kopottas állapotban. ......................................................................................................1 800

21160.G. K. Chesterton Apolló szeme - The Eye of Apollo - Bulver- francia nyelvmester- The French
Professor., Wilde Oszkár: Az odaadó barát - The devoted friend. (Kétnyelvű Klasszikus Könyvtár)
Bp.,1921 Lantos. Kozma Lajos által tervezett papírborítóval 3 db Borítók elváltak ..............................3 600

21161.1929-1945 Vegyes régi könyvárjegyzék, 2 db, valamint egy térkép árjegyzék, összesen 3 db:  
1932-1933 Kir. M. Egyetemi Nyomda nagy karácsonyi jegyzék. 1932-1933. Bp., Kir. M.
Egyetemi-ny., 32 p.;   1945 Az Egyetemi Nyomda Tudományos Újdonságai. Karácsonyi könyvek.
Bp., 1945, Egyetemi-ny, 7+1 p.;   1929 M. Kir. Állami Térképészet Térképművek és egyéb
kiadványok jegyzéke. Bp., 1929, M. Kir. Állami Térképészet, 35+1 p.; .................................................1 600

21162.Gulyás Pál: A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának címjegyzéke III. köt. Aldinák. Leírta:- -.
Catalogus Bibliothecae Musaei Nat. Hungarici III. Libri in Aldina Officina Impressi. Bp., 1908,
Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtára, 4+107 p.+1 t. Kiadói papírkötés, szétvált kötéssel,
bélyegzésekkel és gyűjteményi címkével. ............................................................................................1 600

21163.Engels Frigyes: A kommunizmus alapelvei. - - hagyatékából. Sajtó alá rendezte: Bernstein Ede.
Ford.: Garami Ernő. Munkáskönyvtár 7. füzet. Bp., én., Népszava, 40 p. Kiadói papírkötés, szakadt,
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 400

21164.Varga Ferenc: Én szerk: Örkény István, Simonka György illusztrációival. Bp., 1997. Szerzői
magánkiadás. Kiadói műbőr kötésben ..................................................................................................1 000

21165.Ady Endre összes versei. Bp.,é.n., Athenaeum, 544 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
borítóval, egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................900
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21166.Méliusz Jószef: Napnyugati kávéház. Bukarest, 1985., Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

21167.Kós Károly: Varju-nemzetség. + Szántó György: Stradivari. Kolozsvár,én.-1935,Erdélyi Szépmíves
Céh. Kiadói halina-kötések, jó állapotban. ............................................................................................1 800

21168.2 db DEDIKÁLT/aláírt könyv: Tvsztár-paletta. Gyémánt László festményei, Bodor László riportjai.
Bp., 2002, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Gyémánt László
(1935- ) festőművész által aláírt példány! + Tisza Kata: Reváns. Bp., 2006, Ulpius-ház. A szerző
által Mezei Tamásnak DEDIKÁLT példány. ..........................................................................................1 600

21169.Bori Imre: A jugoszláviai magyar irodalom rövid története. (DEDIKÁLT). Bányai János utószavával.
Újvidék, 1993, Forum. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző, Bori Imre (1929-2004) Széchenyi-díjas író, irodalomtörténész által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 600

21170.Kodolányi János: A vas fiai. I-II. köt. Kodolányi János művei. Bp., [1940], Athenaeum, 359 p.; 355
p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, a borítókon némi kopással. ..1 200

21171.Ignácz Rózsa: Rézpénz. Bp., 1941, Dante, 453 p. Átkötött egészvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, kissé sérült, laza fűzéssel, ajándékozási bejegyzéssel. ........................................................1 000

21172.2 db könyv - Carriére-Delumeau-Eco-Gould: Beszélgetések az idők végezetéről + Grass, Günter:
Az én évszázadom. Bp., 1999, Európa. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....1 800

21173.Márai Sándor 2 műve: Mágia. Bp., 1941, Révai. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, néhány kis
ázásnyommal. + A hang. Sértődöttek I. köt. Bp., 1947, Révai. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült, foltos borítóval. ..................................................................................................................1 600

21174.A világirodalom története. Paul Wiegler nyomán Király György és Turóczi-Trostler József
közreműködésével átdolgozta: Benedek Marcell. I. köt. Bp., én., Révai. Átkötött félvászon-kötés. ........800

21175.Gáspár Jenő: Az arany páva I-II. Bp., Palladis. Kiadói papírkötés, gerincnél ragasztott, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

21176.K. Pintér Tamás: Egy építész vázlatkönyvéből. Törökországi rajzok. Terebess, Budapest, 1998.
Kiadói kartonált papírkötés, olvasatlan, szép állapotban. ........................................................................800

21177.Navarrai Margit: Heptameron. Navarrai Margit királynő hetvenkét pajzán története a XVI. század
közepéről. Fordította: Antal László. Illusztrálta: Würtz Ádám. 1969, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, .Sorszámozott 736 /2850 ...........................................1 600

21178.Wuint József, Drozdy Gy.: szerk: A magyar gyermek olvasókönyve. Bp., 1927. Révai. 368p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................1 600

21179.Tamás István: A szegedi pedellus. Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói rajzos papírkötésben. Kner
Jucika ex librisével. Terv Kozma Lajos. ................................................................................................1 600

21180.Upton Sinclair: Letűnt világ I-II. Budapest, 1945, Renaissance. Hetedik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói illusztrált, kissé kopott papír védőborítón apró szakadásokkal, kissé sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 600

21181.Upton Sinclair: Két világ között I-II. Budapest, 1945, Renaissance. A borító Hámori György
munkája. Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált, kissé sérült papír védőborítóval. ...........................1 600

21182.Humor a romok közt. [Róma] Roma, 1957. Tipolitografia Adriana. 62 + [2] p. Első kiadás. Az
1956-os forradalom eltiprása után kiadott viccgyűjtemény a Rákosi- és a Kádár-korszak
pártfunkcionáriusait, vezetőit és jellegzetes kiszolgálóit teszi nevetségessé, oldalszámozáson belül
néhány egész oldalas és szövegközti rajzzal. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Ritka. ......................4 000

21183.Lomb Kató: Nyelvekről jut eszembe... (Dedikált.) (Budapest), 1983. (A szerző kiadása - Egyetemi
Nyomda). 141 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak with my very best wishes,
Lomb Kató". A kötet szerzője Lomb Kató (1909-2003) műfordító, ismeretterjesztő könyvek szerzője,
tolmács, a világ első szinkrontolmácsainak egyike. Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány. ........4 000

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
22000.Arany (Au) 14K gyűrű gyémánttal, 1,03 ct, Top Wesselton, tanúsítvánnyal, jelzett, méret: 59,

bruttó: 2,89 g ..................................................................................................................................1 200 000
22001.Neorokokó ezüst (Ag) kávészervírozó készlet, gazdagon díszített, rokályokban virág- és

puttómintás díszítményekkel. Jelzett, nettó: 1250 g .........................................................................380 000
22002.Hat személyes ezüst (Ag) evőeszköz készlet. Dianás jelzéssel, részben Latzko mesterjeggyel.

47 darabos, kések solingeni pengével. Nettó 2086 g + ezüst nyelű kések .......................................460 000
22003.14k Fehérarany eljegyzési gyűrű zafírral 0,32ct , brilliáns csiszolású gyémánttal 0,1ct Pink

TWWSI, 2 g, m: 51,5. Új, tanusítvánnyal ..........................................................................................300 000
22004.Arany (Au) 14K gyűrű 0,5 ct gyémánttal, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,9 g .........................................280 000
22005.Antik ezüst (Ag) judaika ébresztőóra, geometrikusan ívelő lábakkal, héber számokkal, tetején

sasfigura díszítéssel. Jelzett, m: 17,5 cm, bruttó: 520 g ...................................................................190 000
22006.David Yurman St Silver Labyrinth 925-ös ezüst gyűrű brillekel (0,18Ct) és zöld topázzal. Jelzett,

m: 50 br 17,25 g ................................................................................................................................200 000
22007.18K arany (Au) pecsétgyűrű jelzett, mesterjegyes, nem vésett m: 61, 11,8 g ..................................200 000
22008.3 db gyémánt kerek brilliáns csiszolás, SI2-I1,, G-I, 0,8 ct tanúsítvánnyal .......................................200 000
22009.6 db ezüst (Ag) mokkás csésze, aljjal. Jelzett, dianás, mesterjegyes össz 700 g d: 6 cm, alj 11

cm .....................................................................................................................................................150 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

22010.14K arany (Au) gyűrű, elegáns, egyedi formatervezés, ametiszt kővel. Jelzett, bruttó: 11,8 g,
méret: 56. Díszdobozzal. ..................................................................................................................160 000

22011.Hiányos ezüst (Ag) evőeszköz készlet. Dianás jelzéssel mesterjeggyel. 17 darabos, Nettó 819 g
+ ezüst nyelű kések ..........................................................................................................................160 000

22012.Ezüst (Ag) evőeszközök tételben, nem komplett készletek, kiskanalak, nagykanalak, villák,
jelzettek, össz nettó 851 g .................................................................................................................160 000

22013.18K arany (Au) fülbevalópár, jelzett 10,5 g .......................................................................................130 000
22014.Ezüst (Ag) evőeszköz készlet dianás jelzéssel, SM mesterjeggyel, hat személyes nettó 442 g +

12 db ezüst nyelű kés és villa. ..........................................................................................................120 000
22015.14K fehérarany gyűrű 028 ct opállal és gyémántokkal 0,3ct, jelzett, 1,96 g, m:57 tanúsítvánnyal ...130 000
22016.Ezüst (Ag) desszertes készlet, 6 villa, 6 kanál, jelzett 514 g .............................................................110 000
22017.14k arany medál, ausztrál zöldeskék nemesopállal. Chaboshon csiszolással, jelzett 5 ct. 2g

Tanusítvánnyal ..................................................................................................................................110 000
22018.Ezüst (Ag) kínáló, jelzett, kopással, d: 28 cm, nettó: 633g ...............................................................120 000
22019.Ezüst (Ag) empire stílusú cukordoboz. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, belül aranyozott. 360g

13x12x12 cm .....................................................................................................................................120 000
22020.Ezüst (Ag) barokkos díszítésű kétfüles talpas kínáló, tál nélkül, m: 22 cm, nettó: 293 g ..................100 000
22021.Ezüst (Ag) art deco tálca jelzett, dianás jelzéssel, mesterjegyes GM 437 g d:29 cm .........................70 000
22022.Arany (Au/14k) gyűrű ametiszttel ékítve, jelzett, bruttó: 4,21g. m: 57 .................................................80 000
22023.Arany (Au) 14K ovális karperec, jelzett, 6,9×5,7 cm, nettó: 9,3 g .....................................................160 000
22024.Vegyes formájú gyémántok, 52 db, 0,6 cts .........................................................................................32 000
22025.Arany (Au) 14K monogramos pecsétgyűrű, jelzett, méret: 70, nettó: 8,5 g ......................................100 000
22026.Arany (Au) 14K karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 5,9 g ......................................................................100 000
22027.Ezüst (Ag) kalapált váza, jelzett, m: 18 cm, nettó: 257 g ....................................................................90 000
22028.Arany (Au) 14K ovális képtartó medál, jelzett, 2,5×1,5 cm, nettó: 4,7 g .............................................80 000
22029.Arany (Au) 14K plasztikusan mintázott fülbevalópár, jelzet, d: 1,9 cm, nettó: 5 g ..............................85 000
22030.Arany (Au) 14K gyöngyház kámeás fülbevalópár, jelzett, 1,9×1,1 cm, bruttó: 4,7 g ...........................80 000
22031.Winegartens női 9K arany (Au) koktél óra, kézi felhúzós szerkezettel, 9K arany szíjjal. / 9ct Yellow

Gold Winegartens Ladies Cocktail Watch c1950 br 12 g ....................................................................70 000
22032.Ezüst (Ag) áttört négylábú bonbon kínáló, jelzett, d: 11 cm, m: 18 cm, nettó: 196 g ..........................70 000
22033.Ezüst (Ag) art deco fazonú tál. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel. 385 g 32x20 cm .............................70 000
22034.Kék gyémánt, brilliáns csiszolás, 0,31 cts ...........................................................................................50 000
22035.Nyers gyémánt, 0,92 cts .....................................................................................................................17 000
22036.Arany (Au) 9K kék-fehér köves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,3 g ...............................................30 000
22037.14 K arany (Au) gyűrű gyémánttal. jelzett, m: 64, br 2,25 g ................................................................65 000
22038.Arany (Au) 14K áttört peremű ovális korallköves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,6 g ....................60 000
22039.Arany (Au) 14K képtartó medál, jelzett, horpadással, d: 3,5 cm, bruttó: 5,2 g ....................................60 000
22040.Ezüst (Ag) kihajló peremű talpas váza, jelzett, m: 17,5 cm, nettó: 177 g ............................................60 000
22041.Ezüst(Ag) evőkanál, 4 db, jelzett, h: 21 cm, nettó: 292,5 g .................................................................60 000
22042.Antik szivarvágó vadász témájú ezüst (Ag) vaddisznót ábrázoló plasztikus borítással 14 cm / 

Antique cigar cutter with hunting theme, silver (Ag) with a plastic cover depicting a wild boar, 14
cm .......................................................................................................................................................50 000

22043.Arany (Au) 14K fehérarany szoliterköves gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 3,3 g ................................48 000
22044.Ezüst (Ag) kupa, vésetekkel, jelzés nélkül, fa talapzaton, m: 23,5 cm, nettó: 288g ............................55 000
22045.Ezüst (Ag) hólyagos tálca. Szép állapotban, jelzés nélkül, d: 23 cm, nettó: 258 g .............................55 000
22046.Ezüst (Ag) barokkos peremű négyszögletes tálca, jelzett, 22,5×16,5 cm, nettó: 154 g ......................55 000
22047.Ezüst(Ag) doboz fa betéttel, jelzett, 15,5×11×3,5 cm, bruttó: 395,3 g ................................................55 000
22048.5 db dianás ezüst evőeszköz, jelzettek, mesterjeggyel 312 g ............................................................55 000
22049.4 db ezüst levese kanál dianás jelzéssel, különféle mesterjegyekkel összesen 273 g .......................50 000
22050.Arany (Au) 14K áttört fülbevalópár, jelzett, 2×1 cm, nettó: 2,7 g .........................................................48 000
22051.Négyszög zafír 3,4x3,4 mm ..................................................................................................................6 000
22052.Körte zafír 0,5 ct ..................................................................................................................................12 000
22053.1976 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22054.Ezüst(Ag) masszív fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 58 cm, nettó: 29,4 g ....................................10 000
22055.Antik ezüst kiskanál Pécs, cca 1840, 13 latos finomságjellel, TI mesterjeggyel, sérült 22 g ................9 000
22056.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 52, bruttó: 7,6 g .....................................5 500
22057.Ovális zafír 0,35 ct ................................................................................................................................9 000
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22058.Ezüst (Ag) koktélgyűrű, többszínű teklagyönggyel és cirkonokkal ékített, egyik gyöngyön erősebb
kopás, jelzett, m: 55, bruttó: 12,9g ........................................................................................................8 000

22059.14K arany (Au) gyűrű 0,92 g cirkón kővel jelzett m: 49 .......................................................................20 000
22060.Ezüst (Ag) masszív pálcikás nyaklánc, jelzett. h: 47 cm, nettó: 22,3 g .................................................7 000
22061.Ezüst(Ag) apró kövekkel kirakott gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,5 g ...............................................5 500
22062.Ezüst(Ag) nyakék, jelzett, h: 48 cm, nettó: 37,8 g ...............................................................................18 000
22063.Ezüst(Ag) karperec, jelzés nélkül, d: 6 cm, nettó: 50 g .......................................................................20 000
22064.Ezüst (Ag) nyaklánc, 2 db, sérült, nettó: 5,4 g .........................................................................................800
22065.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 54 cm, nettó: 50,3 g ............................................................................22 000
22066.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, jelzett, h: 54 cm, nettó: 53,4 g ................................................................22 000
22067.Ezüst(Ag) lapos kígyó karkötő, jelzett, sérült kapocs, h: 18 cm, nettó: 4,3 g ........................................1 800
22068.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 20 g .................................................................................10 000
22069.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, d: 6 cm, nettó: 37 g ...................................................................................18 000
22070.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, deformációval, nettó: 24,4 g ......................................................................8 000
22071.Ezüst (Ag) kígyó nyaklánc köves medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 7 g ..............................................3 400
22072.Ovális zafír 0,14 ct ................................................................................................................................3 600
22073.Ametiszt 18,88 ct csiszolt, tanúsítvánnyal 21,55x15,34x9,13 mm ......................................................40 000
22074.Aranyozott ezüst(Ag) filigrán bross, jelzett, d: 4 cm, nettó: 7,5 g ..........................................................2 600
22075.Arany (Au) 14K szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 1,3 g .................................................20 000
22076.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 6,9 g ...................................................................2 000
22077.Arany (Au) fülbevaló, 1 db, türkiz berakással, jelzéssel, bruttó: 0,4 g .................................................10 000
22078.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 13,1 g .............................................................................5 500
22079.Ezüst(Ag) zománcozott amulett tartó, jelzés nélkül, bruttó: 52,2 g .....................................................30 000
22080.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,1 g ......................................5 500
22081.Ezüst(Ag) karkötő "Rózsi" felirattal, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3 g ...........................................................1 000
22082.Ezüst(Ag) zománcozott sapkadíszek, korall díszítéssel, jelzés nélkül, bruttó: 25,1 g .........................24 000
22083.1975 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22084.Ezüst (Ag) karkötő opálos kövekkel br 19,6 g .......................................................................................3 000
22085.Ezüst (Ag) karreif. köves díszítéssel, jelzett, 18,45 g ............................................................................5 000
22086.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 34,1 g ..............................................................................16 000
22087.Ezüst (Ag) muranói üvegmozaikkal kirakott medálok 2 db össz br 9,16 g d: 17 mm ............................5 000
22088.Ezüst (Ag) medál, jelzett 5,42 g 20 mm ................................................................................................3 000
22089.Ezüst (Ag) bross. Jelzett 7,3 g 5 cm .....................................................................................................3 000
22090.Ezüst (Ag) és gyöngyház medál, jelzett, br 17 g, 6 cm .........................................................................4 000
22091.5 db ezüst (Ag) gyűrű, jelzettek, kövekkel, br 44,8 g ..........................................................................10 000
22092.1982 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kés, jelzett, h: 17 cm, nettó: 53, g Aranyozott, kopott .........16 000
22093.Ezüst (Ag) medál és bross, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, nettó: 3 g .................................................1 400
22094.Ezüst (Ag) kámeás gyűrű, jelzett, méret: állítható, bruttó: 4,8 g ...........................................................2 600
22095.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 62, nettó: 7,1 g .........................................................................3 400
22096.4 db antik ezüst (Ag) teás / limonádés kanál, Boroszlói jelzéssel, mesterjeggyel 48 g 17 cm ............15 000
22097.3 db antik ezüst (Ag) teáskanál, 13 latos jelzéssel 1838. Lietzer mesterjeggyel 56 g ........................20 000
22098.Antik ezüst nagykanál Pozsony-Váralja, 1858 FB mesterjeggyel 72 g ...............................................26 000
22099.Antik ezüst leveses kanál Kolozsvár,1800 13 latos finomságjellel BK mesterjeggyel 60 g ................26 000
22100.Ezüst leveses kanál plasztikus díszítéssel dianás jelzéssel, Kaumans mesterjeggyel 67 g ...............12 000
22101.Ezüst (Ag) gyűrű, ametiszt berakással, m: 56, jelzett, bruttó: 6,2 g ......................................................5 000
22102.Ezüst (Ag) bross, tűje nem ezüst, jelzés nélkül, kis kopással, bruttó: 14,3g .........................................4 000
22103.1981 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan ....15 000
22104.Arany (Au) fülbevaló pár, gyöngy berakással, jelzéssel, 14k, bruttó: 1,1 g .........................................24 000
22105.Ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett, nettó: 4,1 g ...............................................................................................4 400
22106.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 56, nettó: 2g, BÁV számlával és zacskóval .............................3 400
22107.5 db ezüst (Ag) nyaklánc, medálokkal jelzett össz nettó 17 g ...............................................................8 000
22108.Szív alakú zafír 0,89 ct tanúsítvánnyal ................................................................................................40 000
22109.Ezüst(Ag) teáskanál, jelzett, h: 14 cm, egyiken erős reszelés nyomaival, nettó: 41 g ..........................8 000
22110.Antik ezüst nagykanál Pozsony-Váralja, 1858 FB mesterjeggyel 69 g ...............................................26 000
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22111.Arany (Au) 14K fehérarany sokköves gyűrű, jelzett, méret: 49, bruttó: 2,4 g ......................................40 000
22112.Thomas Sabo ezüst (Ag) lánc és charm jelzett, 11,46 g .....................................................................12 000
22113.Antik ezüst (Ag) bross, nyakkendőtű puttó figurával, jelzés nélkül. 1,87 g 6 cm .................................15 000
22114.Antik ezüst (Ag) bross, gyöngyház és drágakő ékítéssel. XIX. sz. eleje 6 cm br 4,55 g .....................15 000
22115.Arany (Au) 14K piros-fehér köves medál, jelzett, 2×1 cm, bruttó: 1,4 g ..............................................24 000
22116.Arany (Au) 14K gyűszű medál, jelzett, 1,5×0,9 cm, nettó: 0,5 g .........................................................12 000
22117.Ezüst (Ag) foglalatos medál citrin kővel 3 cm .......................................................................................8 000
22118.Ezüst (Ag) bordázott figaro nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 10,4 g ...................................................4 200
22119.Ezüst (Ag) áttört virágmintás bross, jelzés nélkül, 4,6×2,2 cm, nettó: 3,2 g ..........................................2 000
22120.Ezüst (Ag) bordázott golyószemű nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 4,6 g ...........................................1 800
22121.Ezüst (Ag) karlánc fonott mintás. jelzett 5,65 g 21 cm ..........................................................................3 000
22122.Arany (Au) 14K zománcfestett virágos fülbevalópár, jelzett, 1,1×0,9 cm, bruttó: 1,2 g .......................24 000
22123.Arany (Au) 14K zománcfestett katica fülbevalópár, jelzett, 1,1×0,9 cm, bruttó: 1,5 g .........................26 000
22124.Arany (Au) 14K korallköves kerek fülbevalópár, jelzett, d: 1 cm, bruttó: 1,9 g ....................................34 000
22125.3 pár ezüst (Ag) gyűrű jelzett össz 44,4 g m:57 ....................................................................................9 000
22126.Ezüst (Ag) mintás ovális karperec, jelzett, 6,5×5,4 cm, nettó: 5,1 g .....................................................2 000
22127.Ezüst (Ag) plasztikus levél bross, jelzés nélkül, 4,4×3,7 cm, nettó: 7,2 g .............................................3 400
22128.Ezüst (Ag) fantáziaszemes áttört nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 1,5 g ............................................1 400
22129.Aranyozott ezüst (Ag) bross, jelzett, 4×3,5 cm, nettó: 7,5 g ..................................................................4 000
22130.Ezüst (Ag) áttört ovális szemű karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 2,3 g ..................................................1 400
22131.Ezüst (Ag) anker szemes óralánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 8,2 g ..........................................................3 200
22132.Arany (Au) 14K zománcfestett kaicabogár, jelzett, 1,8×0,7 cm, bruttó: 0,6 g .....................................11 000
22133.Ezüst (Ag) lapos pancer karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3,3 g ............................................................1 600
22134.Ezüst (Ag) három soros szövött nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó:10,4 g .............................................4 200
22135.Ezüst (Ag) masszív, mintás széles gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 11,2 g ...........................................4 400
22136.Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzett, d: 4,3 cm, nettó: 7,9 g ........................................................................3 200
22137.5 db ezüst (Ag) nyaklánc, medálokkal jelzett össz 18,3 g .....................................................................8 000
22138.Ezüst (Ag) angol cukorcsipesz, jelzett, h: 10,7 cm, nettó: 23,8 g ..........................................................9 000
22139.Ezüst (Ag) Sárkányölő Szent György nyelű díszkanál, jelzett, h: 12,21 cm, nettó: 14,2 g ....................6 000
22140.Arany (Au) 14K virágmintás cizellált szív medál, jelzett, 1,6×1 cm, nettó: 0,8 g .................................14 000
22141.Arany (Au) 14K áttört szív medál, jelzett, 2×2 cm, nettó: 1,5 g ...........................................................26 000
22142.Arany (Au) 14K sárga-fehérarany áttört kereszt medál, jelzett, 2,6×1,6 cm, nettó: 1 g ......................18 000
22143.Arany (Au) 14K hajókormány medál, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 1,2 g ...................................................24 000
22144.Ezüst (Ag) pálcikás lapos pancer karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 3,4 g ...........................................1 600
22145.Ezüst (Ag) walles nyaklánc, jelzet, h: 42 cm, nettó: 2 g ........................................................................1 400
22146.Ezüst (Ag) kígyó karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,4 g .....................................................................2 600
22147.Ezüst(Ag) fülbevalópár + medál borostyánnal, jelzett, bruttó: 4,4 g ....................................................10 000
22148.Ezüst(Ag) masszív figaro karkötő, jelzett, h: 23 cm, nettó: 14,5 g ........................................................5 000
22149.Ezüst(Ag) glídes karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 6,9 g ........................................................................2 600
22150.Ezüst(Ag) háromszálas fonott kígyó nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 10,6 g .....................................3 600
22151.Ezüst(Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 2,6 g ........................................................................1 200
22152.Ezüst(Ag) nagy szemű masszív karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 12,1 g ..............................................4 400
22153.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszvilla, jelzett, h: 14,6 cm, nettó: 41, g Aranyozott, hibátlan ....16 000
22154.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan .16 000
22155.Ezüst (Ag) ciprusi díszkanál. Jelzett (800), kopásokkal, nettó: 11 g, h: 12,5 cm ..................................5 000
22156.Ezüst (Ag) belga díszvilla, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal. Jelzett

(835), kis kopással, nettó: 11,1 g, h: 12 cm ..........................................................................................6 000
22157.Arany (Au) 14K plasztikus ló medál, jelzett, 1,8×1,8 cm, nettó: 2,4 g .................................................36 000
22158.Arany (Au) 14K zöld köves áttört gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 1,6 g .............................................24 000
22159.Ezüst (Ag) gyűrű, markazittal ékítve, jelzett, m: 57, bruttó: 6,6g ...........................................................4 400
22160.1983 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan ....15 000
22161.Ezüst (Ag) gyűrű, narancsszínű kővel ékítve, jelzett, m: 55, bruttó: 8,2 g ............................................5 000
22162.Ezüst (Ag) gyűrű, tűzzománc díszítéssel, jelzéssel, méret: 51, bruttó: 4,4 g ........................................2 400
22163.Ezüst(Ag) filigrán medál, 2 db, jelzés nélkül, d: 2,5 és 3 cm, nettó: 6,5 g .............................................2 400
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22164.Ezüst (Ag) gyűrű, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, méret: 52, 56, bruttó: 5,3 g .....................................2 800
22165.Ezüst (Ag) gyűrű, kopásnyomokkal, jelzett, méret: 65, bruttó: 2,6 g .....................................................1 000
22166.Ezüst (Ag) medál, jelzés nélkül, d: 5 cm, bruttó: 19 g ...........................................................................6 000
22167.Ezüst (Ag) karkötő, sérült, jelzett, h: 21 cm, nettó: 18 g ........................................................................5 000
22168.Ezüst (Ag) hármas gyűrű, jelzés nélkül, méret: 64, nettó: 4,3 g ............................................................1 000
22169.Ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 9,1 g ...............................................................................3 600
22170.Ezüst (Ag) nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 17 és 58 cm, nettó: 5,2 g ....................................................2 200
22171.2 b bizsu bross, szerencsepatkó, kopásnyomokkal ..............................................................................1 000
22172.Ezüst (Ag) kígyó nyaklánc Mária medállal, jelzett, h: 45 cm, 2,3×1,3 cm, nettó: 5,1 g .........................2 400
22173.Ezüst (Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 19 cm nettó: 3 g ...........................................................................1 400
22174.Ezüst (Ag) anker szemes óralánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 7,4 g ..........................................................3 000
22175.Ezüst (Ag) lapos pancer karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 6 g ...............................................................2 400
22176.Ezüst (Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 46,5 cm, nettó: 5,7 g ..................................................................2 400
22177.Ezüst (Ag) masszív lapos, mintás karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 17,6 g ........................................7 000
22178.Ezüst (Ag) plasztikus ló nyelű "Stuttgart" díszkanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 13,1 g .............................5 000
22179.Ezüst (Ag) angol cukorcsipesz, jelzett, h: 6,6 cm, nettó: 8,5 g ..............................................................3 400
22180.Ezüst (Ag) havasi gyopár nyelű díszkanál, jelzett, h: 9,5 cm, nettó: 9,4 g ............................................4 000
22181.Ezüst (Ag) anker nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 5,7 g .....................................................................2 400
22182.Ezüst (Ag) áttört hengeres karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 1,4 g .....................................................1 200
22183.Ezüst (Ag) fantáziaszemes áttört nyaklánc, jelzett, h: 49,5 cm, nettó: 2,5 g .........................................1 200
22184.Ezüst (Ag) walles nyaklánc + walles karkötő, jelzett, h: 19 és 43 cm, nettó: 4,5 g ...............................1 800
22185.Ezüst (Ag) kerek, hullámos peremű poháralátét, 5 db, jelzett, d: 7,3 cm, nettó: 101,2 g ....................32 000
22186.Ezüst (Ag) fülbevaló pár, rekonstruált türkizzel. 4 g ............................................................................24 000
22187.Arany (Au) foglaltban 2 tejfog, bruttó: cca 1 g .......................................................................................8 000
22188.Ezüst (Ag) golyós karkötő, jelzett, állítható hosszúság, h: 19 cm, nettó: 1,5 g .....................................1 200
22189.Ezüst (Ag) ékszerek. jelzettek össz 31,45 g .........................................................................................8 000
22190.Arany (Au) 14K szív alakú, nyitható képtartós medál, jelzett, 1,5×2,1 cm, nettó: 2,8 g ......................50 000
22191.Ezüst (Ag) pálinkás pancer nyaklánc, jelzett, h: 56 cm, nettó: 10,7 g ...................................................4 200
22192.Aranyozott ezüst (Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 5,5 cm, 10,8 g ...............................................................3 800
22193.Ezüst(Ag) mini gyertyatartó, jelzett, kis deformációval, m: 6 cm, nettó: 17,8 g .....................................6 000
22194.Ezüst (Ag) kerek szemes anker nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 5 g .................................................2 000
22195.Ezüst (Ag) háromszálas fonott mintás karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 5,2 g ......................................2 200
22196.Arany (Au) 14K kereszt medál, jelzett, 2,3×1,2 cm, nettó: 1,3 g .........................................................22 000
22197.Ezüst (Ag) extravagáns fülbevalópár, jelzett, 5,2×2 cm, nettó: 9,9 g ....................................................4 000
22198.Ezüst (Ag) filigrán virágos bross, jelzett, d: 2,8 cm, nettó: 2,9 g ...........................................................1 600
22199.Ezüst (Ag) ovális szemű anker nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 3,4 g ...............................................1 400
22200.Ezüst (Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 4,4 g ....................................................................1 800
22201.Ezüst (Ag) nyakék ívelt szemekkel, jelzett, h: 44 cm, nettó: 14,1 g ......................................................5 000
22202.Ezüst (Ag) golyómintás kígyó bokalánc jelzett, h: 23-25 cm, nettó: 2,5 g .............................................1 400
22203.Ezüst (Ag) ródiumozott venezianer nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 7,1 g .........................................3 000
22204.Ezüst (Ag) kerek-spirál, köves fülbevalópár, jelzett, d: 1,7 cm, bruttó: 6,2 g ........................................3 000
22205.Ezüst (Ag) briós szemű nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 4,8 g ...........................................................2 000
22206.Ezüst (Ag) mintás lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,4 g ................................................2 600
22207.Ezüst (Ag) masszív pancer karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 18,7 g .....................................................7 500
22208.Ezüst (Ag) kígyó nyaklánc, delfin medállal, jelzett, h: 60 cm, 2,5×1,7 cm, nettó: 5,6 g .........................2 400
22209.Ezüst (Ag) karreif. áttört, jelzett, 13,7 g .................................................................................................5 000
22210.5 db ezüst (Ag) nyaklánc, medálokkal össz 19,6 g ...............................................................................8 000
22211.Ezüst (Ag) köves, szív alakú fülbevalópár, jelzett, 0,7×1,5 cm, bruttó: 1,8 g ........................................1 600
22212.Arany (Au) 14K karikagyűrű, 2 db, jelzett, méret: 61, 60, nettó: 3,9 g ................................................46 000
22213.Arany (Au) 14K gyűrű apró kövekkel, 2 db, jelzett, egyik deformációval, bruttó: 3,7 g .......................44 000
22214.Arany (Au) 14K medál, 2 db, jelzett, h: 1 cm, nettó: 2,1 g ...................................................................24 000
22215.Ezüst(Ag) gyógyszertartó, jelzett, tetején ragasztónyomok, belsejében műanyag betét, bruttó: 15 g ..5 000
22216.Arany (Au) 14K Mercedes medál, jelzett, d: 1,7 cm, nettó: 1,8 g ........................................................26 000
22217.Ezüst (Ag) holland díszkanál, Veere város címerével. Jelzett, nettó: 10,5 g, h: 11 cm ........................6 000
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22218.Ezüst (Ag) belga díszkanál, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal.
Jelzett (835), apró foltokkal, nettó: 10,6 g, h: 11 cm .............................................................................6 000

22219.1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán kis díszvilla, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 25, g Aranyozott, hibátlan .9 000
22220.Ezüst(Ag) gyűrű kőékítéssel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,6 g ................................................................3 400
22221.Ezüst(Ag) köves szögletes gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 5,8 g ........................................................5 500
22222.Ezüst(Ag) gyűrű borostyánnal, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,5 g .............................................................3 000
22223.Ezüst (Ag) 2 db gyűrű, jelzéssel és jelzés nélkül, m: 49, 51, bruttó: 3 g ...............................................4 000
22224.2 db brill csiszolású gyémánt, Salt & Pepper, össz. 0,16 ct. ...............................................................32 000
22225.Ezüst (Ag) gyűrű, kis kövekkel. jelzett m: 54, 6,48 g ...........................................................................10 000
22226.Ezüst (Ag) cigaretta tárca jelzett, 111 g kopott zománcozással 9x8 cm .............................................20 000
22227.Moissanite, brilliáns csiszolás, 0,92 cts ...............................................................................................19 000
22228.Ezüst(Ag) medál türkizzel, jelzett, 4,5×3,5 cm, bruttó: 12,7 g .............................................................28 000
22229.Ezüst(Ag) medál borostyánnal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 5,5 g .............................................................2 800
22230.Aranyozott ezüst(Ag) fűszeres kanál, jelzés nélkül, h: 11 cm, nettó: 6 g ..............................................2 200
22231.Ezüst(Ag) fülbevalópár szintetikus rubinnal, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 6,2 g .........................................4 400
22232.Ezüst(Ag) tengeri csillag medál, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 4,3 g ...........................................................1 600
22233.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 58, bruttó: 11,6 g .................................................7 500
22235.Ezüst(Ag) gyűrű gránátokkal, jelzett, méret: 56, bruttó: 8,2 g ...............................................................6 000
22236.Ezüst(Ag) karkötő aranyszínű középrésszel, jelzett, állítható hosszúság, max: 20 cm, bruttó: 14,7 g .7 500
22237.Ezüst(Ag) fülbevalópár szintetikus rubinnal, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 9,24 g .......................................6 000
22238.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,9 g ...................................................3 600
22239.Ezüst(Ag) medál borostyánnal, jelzett, 3×2 cm, bruttó: 4,7 g ................................................................2 800
22240.Ezüst(Ag) fülbevalópár gyöngyházzal, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 4,94 g ...............................................3 600
22241.Ezüst(Ag) kiskanál, 2 db, jelzett, h: 11 cm, nettó: 23 g .........................................................................9 000
22242.Ezüst(Ag) modern gyűrű gyönggyel, jelzett, méret: 54, bruttó: 7,3 g ....................................................3 600
22243.Ezüst(Ag) gyöngyház díszítésű karkötő, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 20,4 g .............................................4 400
22244.Aranyozott ezüst(Ag) fűszeres kanál, jelzés nélkül, h: 11 cm, nettó: 6,4 g ...........................................2 200
22245.Ezüst(Ag) pálinkás pohár, jelzett, m: 3,5 cm, nettó: 14,15 g .................................................................6 500
22246.Ezüst (Ag) gyűrű gyönggyel, jelzett, méret: 61, bruttó: 5,6 g ................................................................2 800
22247.Ezüst (Ag) plasztikus gyűrű, jelzés nélkül, méret: 62, nettó: 7,2 g ........................................................3 600
22249.Ezüst(Ag) indás gyűrű, jelzett, méret: 62, bruttó: 4,3 g .........................................................................2 000
22250.Ezüst (Ag) karperec, jelzett, 6×5,5 cm, nettó: 10 g ...............................................................................5 000
22251.Ezüst (Ag) teás kanál. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, 27,8 g, 15 cm ................................................4 800
22252.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, arany kapoccsal, h: 42 cm ....................................................................5 000
22253.Mária Terézia tallér S.F. utánveret ezüst (Ag) kulcstartóvá alakítva d. 4 cm br 32 g ............................6 000
22254.Ezüst (Ag) kis hamutál, kolumbiai ezüst érmékkel (1934. 50 Centavos + 1941. 10 Centavos), némi

kopással, 27,2 g, d: 6,5 cm. Piros színű, cipzáras/patentos szütyőben. ...............................................5 000
22255.Ezüst (Ag) hamutál, jelzett, d: 12 cm, nettó: 49,8 g ............................................................................12 000
22256.Ezüst(Ag) pohár "Dezső" felirattal, jelzett, m: 8,5 cm, nettó: 73,5 g ....................................................14 000
22257.Ezüst (Ag) nyaklánc gyöngyös díszítéssel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 14 g ............................................3 000
22258.Ezüst(Ag) golyós nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 6,4 g .....................................................................3 200
22259.Ezüst(Ag) toll, jelzett, h: 13 cm, nem működik rendesen, bruttó: 19,7 g ...............................................9 000
22260.Ezüst (Ag) karkötő, filigrán díszítéssel, 8,2 g ........................................................................................3 800
22261.Ezüst (Ag) 2 pár fülbevaló, jelzett, 10,2g ..............................................................................................4 800
22262.Thomas Sabo ezüst (Ag) lánc és charm jelzett, eredeti dobozában 11,43 g ......................................15 000
22263.Ezüst(Ag) kínáló tál, jelzett, 16×11 cm, nettó: 81,4 g ..........................................................................16 000
22264.6 db ezüst (Ag) teás kanál. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, 175 g ...................................................32 000
22265.Ezüst(Ag) fűszertartó pár üveg betéttel (apró csorbákkal), jelzett, d: 8 cm, nettó: 100,5 g .................20 000
22266.Ezüst (Ag) gyűrű, swarovski kristályokkal díszítve, bruttó: 4 g .............................................................2 200
22267.Ezüst(Ag) tálca, jelzett, 19,5×13 cm, nettó: 165 g ..............................................................................32 000
22268.1896 6 db ezüst (Ag) mokkás kanál. Milleniummi 1 koronás érmékből. Monogrammal. 69 g Hozzá

Hemger Antal ezüstműves belül hiányos díszoboza ...........................................................................20 000
22269.1983 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszkanál 1983, jelzett, h: 15 cm, nettó: 44,5 g Aranyozott

hibátlan, eredeti díszdobozban ...........................................................................................................19 000
22270.Majorca tenyésztett gyöngy nyaklánc ezüst (Ag) szerelékkel, eredeti dobozában, leírással 36 cm .....8 000
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22271.6 db ezüst (Ag) mokkás kanál. 1945 utáni magyar fémjellel, jelzett 74 g ...........................................15 000
22272.Arany (Au) 14 fülbevalópár korallal, jelzett, d: 0,5 cm, bruttó: 0,8 g ....................................................14 000
22273.Ezüst (Ag) gyűrű zöld ásvánnyal, jelzés nélkül, méret: 60, bruttó: 4 g ..................................................2 200
22274.Ezüst (Ag) szövött nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 10,9 g .................................................................5 000
22275.Arany (Au) 10K nyaklánc medállal, jelzett, h: 54 cm, bruttó: 1 g .........................................................10 000
22276.Ezüst (Ag) sokköves karkötő, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 10 g .................................................................5 000
22277.Ezüst (Ag) gyöngyös nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 19 és 48 cm, bruttó: 31,1 g ................................5 000
22278.Ezüst(Ag) kockás nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 6,5 g ...................................................................3 200
22279.Ezüst (Ag) charm Pandora jelzéssel, d: 1,1 cm, nettó: 2,9 g ................................................................2 600
22280.7 db ezüst kanál kiskanál, teáskanál dianás jelzéssel, 4-5-féle mesterjeggyel, nettó: 209 g ..............38 000
22281.Ezüst(Ag) villa és kanál, puttós nyéllel, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 120,9 g ..........................................24 000
22282.Ezüst(Ag) gazdagon díszített tálca, jelzett, d: 18,5 cm, nettó: 149 g ..................................................30 000
22283.Ezüst (Ag) szalvétatartó, jelzett, 14,5×16 cm, nettó: 92 g ...................................................................36 000
22284.Ezüst (Ag) keresztelő (egy személyes) evőeszköz készlet. Jelzett, br 238 g .....................................40 000
22285.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 23 cm, nettó: 44,5 g ..............................................................................17 000
22286.Tiffany & Co.Makers sterling ezüst (Ag) lemezzel bevont levélnehezék, "Department of Commerce

/ United States of America" felirattal, jelzett, kopással, 10x7 cm ........................................................20 000
22287.Antik ezüst (Ag) kiskanalak, nagykanalak, villa, 13 latos tisztaságjellel, klf mestejegyekkel, össz

296g ....................................................................................................................................................80 000
22288.Arany (Au/14k) gyűrű kövekkel ékítve, jelzett, bruttó: 2,76g. m: 58 ....................................................46 000
22289.Ezüst (Ag) nyelű süteményes készlet, jelzett, dobozban, egyik nyél, javításra szorul. .......................48 000
22290.Ezüst (Ag) díszkanál, jelzett, h: 16 cm, nettó: 35,3 g ............................................................................6 000
22291.Aufsatz. Kristály, ezüst (Ag) talppal. d: 21 cm . ...................................................................................24 000
22292.Ezüst (Ag) peremes kristály üvegcse. Jelzett, hibátlan 10 cm ..............................................................6 000
22293.Art deco váza. Styl műterem kézi festett porcelán,jelzett, minimális kopással .....................................4 000
22294.Ezüst (Ag) fedeles kristály pipere üveg. Jelzett Sterling ezüst , tetején kis benyomódással21,6 g

9x9 cm ...................................................................................................................................................7 000
22295.Sárkányölő Szent György. Modern ikon, ezüst (Ag) okláddal, jelzett, kopással, 27x22 cm ................16 000
22296.Ezüst (Ag) gyűrű, kristállyal ékítve, jelzett, m: 58, bruttó: 7,3g .............................................................5 000
22297.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 56, bruttó: 5 g ......................................................3 600
22298.Ezüst (Ag) karkötő és medál rózsaszín kövekkel br 12,5 g ..................................................................3 000
22299.Ezüst (Ag) walles nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 7,4 g ....................................................................3 000
22300.Ezüst (Ag) golyós fülbevalópár, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 6,7 g ...............................................................3 400
22301.Arany (Au) 14K medál, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, egyik akasztóján kis hiba, h: 2 és 3 cm,

bruttó: 2,3 g .........................................................................................................................................18 000
22302.3 pár ezüst (Ag) fülbevaló jelzett össz 41 g ..........................................................................................8 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 463. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 462. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 90000
10007 130000
10008 130000
10011 75000
10021 28000
10022 36000
10024 70000
10025 150000
10027 60000
10028 90000
10030 60000
10041 24000
10043 22000
10050 5000
10052 6000
10056 55000
10057 9000
10058 6500
10059 5000
10071 5000
10072 10000
10073 10000
10074 3000
10080 8500
10081 16000
10084 3000
10086 30000
10087 19000
10088 24000
10089 24000
10090 3400
10091 4600
10092 9500
10095 38000
10097 12000
10099 5000
10100 8500
10101 3600
10103 24000
10105 2800
10106 8000
10107 24000
10108 34000
10109 40000
10115 14000
10116 14000
10117 9000
10118 9000
10123 2000
10126 20000
10150 9500
10152 15000
10153 19000
10155 36000

10156 11000
10162 9000
10172 22000
10175 8000
10177 50000
10182 11000
10185 13000
10192 36000
10193 15000
10210 90000
10211 17000
10213 6000
10214 3000
10216 100000
10227 5000
10232 8000
10235 65000
10243 10000
10253 8000
10255 7500
10256 7500
10257 20000
10258 20000
10265 20000
10267 42000
10268 13000
10269 16000
10272 4200
10273 12000
10277 6500
10279 8000
10290 5000
10291 3200
10292 36000
10293 26000
10294 4000
10306 13000
10308 17000
10309 3000
10310 6000
10317 8000
10318 8500
10329 24000
10332 2800
10333 20000
10338 4000
10339 3400
10341 16000
10344 6000
10345 28000
10346 13000
10352 2000
10360 3000
10366 28000

10369 8000
10372 8000
10377 15000
10383 10000
10384 18000
10388 2800
10389 6000
10391 14000
10402 5500
10408 48000
10410 10000
10418 12000
10419 26000
10420 32000
10421 6000
10424 3400
10433 1600
10445 5500
10447 15000
10451 3200
10457 110000
10458 26000
10459 4200
10460 6500
10463 18000
10465 13000
10470 4200
10472 6500
10473 4400
10475 40000
10490 9000
10492 4600
10493 14000
10496 14000
10497 30000
10514 6000
10519 12000
10525 30000
10526 24000
10533 4800
10547 30000
10556 9500
10557 32000
10558 4400
10568 15000
10569 20000
10570 9000
10571 19000
10575 19000
10576 1400
10578 24000
10583 12000
10618 8500
10629 70000

10631 16000
10638 7000
10640 3800
10643 7500
10644 6000
10650 11000
10651 3000
10655 1800
10657 8500
10658 14000
10659 8500
10661 36000
10662 8000
10665 3000
10668 48000
10681 36000
10682 8000
10683 16000
10686 3600
10688 42000
10690 36000
10691 28000
10692 4000
10693 3000
10699 10000
10710 15000
10711 19000
10715 24000
10723 50000
10724 22000
10732 15000
10733 5000
10734 2200
10735 17000
10736 10000
10739 2000
10741 34000
10744 15000
10747 20000
10749 75000
10752 15000
10753 5000
10755 10000
10756 15000
10757 6000
10758 17000
10760 4200
10762 3800
10765 8000
10767 6000
10779 12000
10783 4600
10784 1600
10785 4000

10792 40000
10794 15000
10795 2800
10797 11000
10798 7000
10800 2800
10801 8000
10804 3000
10809 2800
10810 4200
10811 17000
10812 3000
10814 5000
10815 3000
10818 8000
10819 65000
10820 2800
10823 14000
10825 5000
10830 18000
10832 3600
10836 5000
10837 5000
10842 19000
10843 2000
10855 8000
10857 3200
10861 1400
10864 8000
10867 9000
10869 6000
10872 5000
10876 7000
10877 3000
10879 3000
10884 1400
10886 5500
10890 12000
10891 16000
10893 8000
10895 8000
10897 7000
10898 2000
10899 5000
10900 3200
10901 5000
10903 5000
10909 4600
10912 3000
10914 12000
10916 4000
10920 6000
10925 2000
10926 2000

10927 2200
10928 3800
10932 1200
10940 6000
10941 11000
10943 8500
10948 6000
10949 3000
10950 5500
10951 4800
10952 3000
10953 4200
10954 7500
10955 4800
10956 2400
10957 1800
10973 3000
10974 3000
10983 6000
10984 6000
10985 1800
10987 11000
10988 2000
10989 32000
10990 2800
10992 16000
10993 12000
11003 50000
11007 34000
11018 12000
11023 14000
11025 12000
11026 10000
11027 10000
11029 12000
11030 1000
11031 8500
11032 8500
11033 19000
11036 26000
11037 60000
11038 16000
11039 7000
11048 3400
11049 4400
11059 3600
11064 3800
11070 4000
11074 6000
11075 11000
11076 13000
11077 28000
11078 13000
11079 11000



11080 4000
11083 26000
11084 5000
11085 7000
11088 5500
11089 4800
11093 3800
11094 4000
11096 4200
11105 4200
11106 4200
11108 4800
11109 8500
11110 12000
11111 4200
11120 4000
11127 4000
11128 4000
11129 4000
11130 6000
11131 4000
11133 6000
11134 5500
11137 2800
11139 3200
11145 1800
11146 2400
11148 1600
11150 26000
11151 6500
11154 3000
11157 4000
11159 2800
11163 8500
11164 2200
11165 3800
11167 3200
11168 2400
11169 2400
11170 6500
11171 2800
11172 2800
11174 6500
11182 1200
11191 2600
11200 1600
11206 1600
11211 2400
11212 500
11213 4200
11214 2000
11218 140000
11219 95000
11224 75000

11227 4800
11229 10000
11230 5500
11231 7500
11232 6000
11233 6000
11234 120000
11236 40000
11237 42000
11238 36000
11239 46000
11241 50000
11242 32000
11246 26000
11247 55000
11248 38000
11252 20000
11253 30000
11254 20000
11256 19000
11257 32000
11258 22000
11260 15000
11261 15000
11262 12000
11268 5000
11270 5000
11271 4400
11274 6000
11276 6500
11277 8500
11278 6000
11279 3000
11280 1600
11281 4000
11282 9000
11283 3200
11284 2800
11286 1000
11287 3000
11289 1000
11290 6500
11291 4200
11292 1000
11293 1200
11294 4800
11295 3000
11296 1000
11297 2400
11300 60000
11302 34000
11303 44000
11304 38000
11306 34000

11308 16000
11310 36000
11311 24000
11313 12000
11314 9000
11315 6000
11316 9000
11318 4400
11319 4000
11320 8000
11321 15000
11322 10000
11323 7000
11324 2000
11325 4600
11326 1200
11327 3000
11328 1600
11329 3200
11331 4200
11334 3000
11335 5500
11336 30000
11338 2400
11339 4000
11340 1800
11341 1400
11343 18000
11344 18000
11346 15000
11347 12000
11350 8000
11351 8500
11352 2800
11354 3800
11355 7500
11356 11000
11358 4000
11359 2600
11360 3400
11364 2800
11365 1800
11366 1600
11367 3000
11368 2000
11369 4200
11370 3600
11371 5000
11372 5000
11373 3000
11375 1800
11377 26000
11389 20000
11393 34000

11394 10000
11396 10000
11401 15000
11402 18000
11403 8000
11405 8000
11409 4400
11411 9000
11412 11000
11413 8000
11418 24000
11422 9000
11423 6500
11424 8000
11425 9500
11426 5000
11427 6000
11432 1800
11435 4000
11445 5500
11446 3600
11447 6500
11448 17000
11449 5500
11450 5000
11451 5500
11453 10000
11454 5000
11456 20000
11457 6000
11458 5000
11460 4000
11461 5500
11462 6000
11464 7500
11465 4200
11466 11000
11477 4000
11478 4000
11479 6000
11484 13000
11485 3800
11486 2600
11490 4200
11494 5500
11495 8000
11496 7500
11497 6000
11498 6500
11499 6500
11501 4000
11502 20000
11505 3200
11506 3200

11507 4000
11510 1000
11512 2400
11513 2400
11514 3800
11516 2200
11520 4200
11521 2400
11522 2000
11524 3000
11525 1800
11535 3000
11536 1600
11539 2600
11544 1600
11546 2800
11547 1400
11550 2800
11553 1000
11559 2200
11564 2000
11566 3800
11570 2000
11571 8000
11572 2400
11573 7500
11574 1800
11575 2000
11576 2200
11577 2400
11578 5500
11579 3600
11581 2600
11582 3200
11583 3200
11584 11000
11585 2400
11586 2600
11587 3600
11588 3400
11589 3200
11590 3000
11591 3000
11592 3000
11593 3200
11595 3200
11596 3200
11597 2600
11598 2200
11599 4200
11600 3400
11602 1600
11603 2400
11605 2400

11606 2000
11610 1800
11612 1600
11613 4000
11614 2200
11615 3200
11616 4600
11617 2600
11619 1600
11620 3200
11623 1400
11624 2000
11625 2000
11626 6000
11627 1600
11628 4600
11629 17000
11632 3200
11633 3000
11635 5000
11636 4200
11637 38000
11643 24000
11646 22000
11655 10000
11657 9000
11659 10000
11660 9000
11666 18000
11668 9000
11673 17000
11674 18000
11677 1000
11678 1000
11681 6000
11686 8000
11689 12000
11690 14000
11697 7000
11703 3800
11705 3800
11709 5500
11711 4000
11713 3600
11715 6000
11718 7000
11719 10000
11720 4600
11721 4000
11726 5000
11729 6000
11731 9000
11737 17000
11738 5000



11748 5000
11749 11000
11751 4600
11753 2400
11754 5000
11758 4000
11759 7500
11775 4000
11776 4400
11791 4000
11794 3400
11795 6000
11798 4000
11799 6000
11800 4000
11804 4200
11806 2200
11812 2200
11814 5500
11815 10000
11816 3000
11822 3200
11823 4200
11826 2800
11827 2800
11828 2800
11833 3200
11834 3800
11839 3200
11840 3000
11841 7000
11842 5000
11843 11000
11844 6000
11847 3400
11848 6000
11849 2400
11851 2000
11852 5000
11853 2400
11854 4600
11857 3000
11858 3200
11859 2400
11860 1600
11861 3200
11869 2000
11870 5500
11872 3000
11873 3000
11885 11000
11886 3600
11893 2600
11909 3200

11911 2200
11915 3000
11917 3000
11920 3400
11921 3400
11924 2600
11926 2000
11933 3200
11934 16000
11935 8000
11936 42000
11937 6000
11938 10000
11939 10000
11940 10000
11941 32000
11945 38000
11947 20000
11948 13000
11953 8000
11955 22000
11956 10000
11960 5500
11963 1800
11965 6000
11986 20000
11987 11000
11990 12000
11998 2000
12008 1000
12021 4800
12024 7000
12025 11000
12027 4800
12030 10000
12031 9500
12032 11000
12033 8000
12034 10000
12035 6500
12037 9500
12039 46000
12040 32000
12041 36000
12042 4000
12044 4000
12046 14000
12047 32000
12050 8000
12051 8000
12052 11000
12055 19000
12056 4000
12058 8000

12060 6000
12061 6000
12062 15000
12063 7000
12064 10000
12067 16000
12068 20000
12069 19000
12071 6000
12072 3000
12073 24000
12075 3000
12076 6000
12081 13000
12085 3000
12092 12000
12093 7000
12097 13000
12098 5500
12104 4000
12105 4600
12106 5500
12107 6000
12108 6000
12109 5000
12112 3600
12118 15000
12119 20000
12120 6500
12122 3000
12123 3200
12124 5500
12127 12000
12131 3800
12132 3800
12133 5000
12134 7000
12136 3200
12140 9500
12142 5500
12145 2600
12147 120000
12154 28000
12155 15000
12156 42000
12158 3800
12159 3000
12160 3600
12161 18000
12162 30000
12163 44000
12165 40000
12166 3000
12175 16000

12180 2800
12191 16000
12213 1200
12215 19000
12219 5500
12220 40000
12221 6000
12222 11000
12223 7500
12225 55000
12226 12000
12227 2000
12228 3800
12229 20000
12230 20000
12234 9000
12235 28000
12238 11000
12239 2000
12240 16000
12242 38000
12243 44000
12244 17000
12247 12000
12249 28000
12252 6500
12253 42000
12257 1600
12258 2000
12259 5500
12266 14000
12267 12000
12268 500
12269 9000
12272 10000
12273 3000
12274 6500
12275 3600
12277 20000
12278 10000
12279 9500
12280 3000
12283 1600
12285 3000
12287 15000
12290 5500
12296 3000
12299 2600
12300 2000
12301 1200
12302 13000
12303 4600
12304 1600
12306 24000

12308 4000
12310 2000
12311 30000
12312 46000
12315 14000
12316 2000
12317 38000
12318 3000
12319 3200
12320 17000
12321 11000
12322 11000
12324 2600
12325 3600
12326 80000
12327 5000
12331 5000
12332 160000
12333 4200
12334 26000
12339 36000
12344 14000
12345 2000
12350 1200
12351 4000
12355 8000
12367 6000
12369 1000
12370 3000
12380 3000
12382 4000
12383 3800
12384 5500
12390 11000
12395 2800
12401 3800
12402 8500
12404 11000
12405 4800
12406 2200
12414 28000
12415 24000
12419 36000
12424 1400
12425 6500
12426 3000
12427 6000
12439 2400
12441 2400
12446 1400
12453 2400
12455 1800
12457 3800
12458 2600

12469 3800
12470 2400
12480 2000
12493 1600
12494 3200
12500 2000
12501 13000
12502 9000
12503 2000
12504 4000
12505 16000
12507 3000
12508 3000
12509 3400
12510 6000
12512 8500
12513 3000
12514 6000
12515 3000
12520 8000
12521 28000
12522 7000
12525 5500
12526 8500
12527 3000
12532 4000
12533 4000
12534 4000
12535 4000
12536 4000
12537 4000
12538 2000
12540 4000
12541 3000
12542 3600
12543 1200
12544 32000
12546 1400
12547 4200
12551 4000
12552 4000
12553 2000
12554 3000
12555 4200
12556 7500
12557 4200
12558 2000
12559 2400
12563 60000
12564 6000
12565 4800
12566 4200
12567 3800
12568 4000



12572 1800
12574 2400
12576 2400
12579 2000
12583 3000
12588 2600
12598 3600
12603 13000
12604 12000
12605 55000
12607 5000
12610 700
12611 9500
12615 3000
12616 2000
12617 2400
12637 7000
12640 3000
12641 1600
12645 1600
12648 6000
12650 2000
12651 8500
12652 5000
12653 8500
12654 10000
12655 15000
12656 15000
12657 5000
12659 3000
12662 7000
12663 5500
12664 3600
12665 16000
12666 4000
12671 2600
12672 2600
12673 8000
12674 3200
12677 8000
12678 2400
12679 9500
12680 4000
12681 2800
12682 11000
12683 2000
12684 5500
12685 1800
12688 2400
12689 3600
12690 3200
12691 2000
12692 3600
12693 5500

12694 4000
12697 6000
12699 4000
12700 9000
12702 8000
12704 1200
12708 3200
12709 10000
12710 2600
12711 3600
12712 3800
12713 9000
12715 2200
12716 4000
12717 4400
12719 24000
12720 2000
12721 3200
12722 3600
12723 5000
12725 2400
12728 4400
12729 4000
12730 4200
12731 4000
12732 2800
12733 1800
12735 5500
12736 3000
12741 2600
12742 7000
12743 3600
12744 4400
12745 1800
12746 5000
12747 3600
12748 2600
12749 3000
12752 1400
12754 2000
12755 3600
12756 2000
12757 2600
12760 2600
12763 2000
12764 2400
12768 1600
12773 6000
12775 5000
12776 2400
12777 1800
12782 2000
12789 2200
12791 4000

12792 2000
12793 2000
12796 2800
12797 22000
12802 3400
12805 3400
12807 300
12808 1800
12809 8000
12811 13000
12812 1600
12813 2200
12816 4200
12817 4800
12818 3200
12819 10000
12820 5500
12822 7500
12823 4600
12824 1600
12825 1400
12826 2000
12827 4000
12828 2400
12830 2800
12831 9000
12832 2000
12839 2400
12841 2000
12851 200
12854 5000
12859 2600
12860 2800
12861 1200
12863 5000
12864 1600
12866 3400
12867 4200
12868 1800
12871 5000
12872 10000
12875 2200
12876 2200
12877 2200
12878 50000
12879 2600
12880 2200
12882 3200
12884 400
12893 4400
12894 1800
12895 11000
12896 5000
12897 16000

12898 4600
12901 3000
12902 5000
12903 1600
12906 3000
12911 3000
12920 2200
12926 3000
12927 100
12930 3200
12931 3000
12932 3200
12934 1600
12935 12000
12936 4200
12937 2000
12939 1600
12940 2400
12941 4600
12942 2000
12943 36000
12945 5000
12946 3000
12947 3600
12958 2400
12959 2000
12962 2000
12963 1200
12964 13000
12965 3000
12966 40000
12967 3000
12968 2400
12973 2000
12975 3400
12976 4000
12978 2200
12979 2000
12980 1800
12982 2800
13034 12000
13038 2000
13045 24000
13046 11000
13047 1000
13048 17000
13049 50000
13050 2000
13051 7000
13052 1600
13054 2000
13057 3400
13058 3000
13063 3000

13064 2000
13065 1000
13066 3000
13067 3200
13068 3000
13069 3000
13070 3400
13071 10000
13073 5000
13075 20000
13077 3400
13081 11000
13082 3400
13083 18000
13084 5000
13085 5000
13086 4000
13087 2600
13091 2000
13094 6000
13097 4000
13098 5000
13099 8000
13100 8000
13101 7500
13102 4200
13104 1400
13105 16000
13106 5000
13108 6000
13109 2000
13111 1000
13112 1200
13113 1400
13114 1200
13115 1400
13116 1000
13117 2800
13118 1000
13120 1000
13121 1000
13122 1000
13123 1000
13126 2000
13129 1200
13130 1000
13131 1000
13132 1000
13135 1000
13138 1000
13145 500
13150 1000
13154 1000
13155 4200

13166 7500
13167 4200
13169 1200
13171 1600
13172 2600
13174 2600
13175 2800
13176 2200
13177 1000
13178 1000
13179 3800
13181 10000
13182 1000
13183 1600
13184 1000
13185 1400
13186 1000
13188 3000
13190 1200
13194 1600
13195 1000
13201 4800
13203 9000
13204 11000
13206 5500
13207 3600
13213 48000
13214 13000
13216 1600
13218 3200
13219 3400
13220 22000
13223 1800
13236 5500
13238 42000
13239 7000
13240 4000
13241 1600
13242 4200
13246 2000
13248 2000
13249 6500
13253 6000
13254 1000
13257 4800
13258 4600
13260 2000
13261 6500
13266 1200
13269 16000
13270 16000
13271 1600
13275 1400
13277 1800



13278 1600
13279 2200
13284 8000
13289 2400
13292 1800
13293 2000
13297 3000
13300 9000
13302 6500
13307 1400
13308 2000
13309 1200
13313 3600
13314 1600
13315 4000
13316 5000
13317 60000
13318 8500
13319 11000
13320 11000
13322 1600
13323 30000
13325 3800
13330 28000
13333 2400
13336 20000
13341 6000
13343 3400
13344 6000
13345 22000
13349 24000
13350 20000
13352 5500
13355 2200
13356 22000
13357 3200
13358 3400
13361 12000
13362 12000
13363 2800
13364 6000
13365 16000
13368 1600
13372 2800
13373 3200
13378 3000
13385 20000
13386 180000
13391 6500
13392 4200
13393 1200
13396 3200
13397 9500
13399 2800

13400 2000
13401 22000
13403 6500
13404 8000
13405 17000
13406 19000
13407 9500
13408 4800
13409 7500
13410 3000
13412 10000
13413 1200
13415 15000
13417 7000
13418 22000
13419 3000
13420 2400
13421 3000
13422 2600
13423 3200
13424 2000
13425 6000
13426 13000
13427 10000
13428 14000
13430 4200
13431 1800
13432 3800
13433 12000
13434 1200
13436 5500
13437 15000
13438 1000
13440 14000
13441 3200
13442 2000
13443 6000
13444 2000
13446 1200
13461 5000
13484 4000
13493 2000
13494 2400
13498 13000
13499 7000
13501 4000
13502 2400
13504 4000
13505 2400
13506 3400
13508 2800
13509 2000
13516 2200
13520 1800

13521 4600
13523 2800
13528 2200
13529 2400
13532 4000
13533 3000
13542 2600
13543 2000
13544 2200
13546 2400
13549 2800
13551 6500
13552 7500
13553 6500
13554 9500
13555 8000
13557 22000
13558 26000
13561 5000
13563 10000
13567 3400
13568 5500
13569 11000
13570 2600
13573 5500
13575 3000
13576 4200
13587 8000
13588 1400
13589 6000
13602 5000
13606 12000
13614 8000
13615 11000
13616 2800
13617 11000
13620 1600
13621 2200
13622 6000
13623 6500
13624 3200
13625 2200
13632 3200
13633 1200
13635 1000
13636 1000
13637 2200
13638 2600
13639 2000
13640 1000
13641 1600
13642 1200
13649 2000
13655 13000

13656 2400
13659 13000
13660 3200
13662 3200
13663 3400
13665 2200
13667 1600
13668 1000
13671 3200
13672 1600
13676 2200
13677 3000
13678 3000
13679 6500
13683 1600
13685 2000
13687 5500
13688 5500
13691 1200
13693 1000
13694 6000
13697 3200
13702 2000
13704 16000
13706 2000
13707 2200
13708 2400
13709 2400
13712 3200
13713 3800
13715 2400
13716 4600
13717 2000
13719 2000
13720 3000
13721 2800
13723 2000
13725 2200
13726 1600
13728 2000
13730 1600
13735 20000
13740 4800
13742 1800
13748 2800
13749 2400
13750 2400
13751 3800
13752 2400
13755 8000
13758 2800
13761 8500
13762 1200
13763 6000

13764 4000
13765 3000
13772 6500
13773 3200
13777 4000
13778 2800
13779 2400
13781 2400
13784 2400
13787 2400
13792 4000
13797 5000
13803 2400
13804 2400
13814 3200
13817 2200
13819 1800
13820 2000
13824 2000
13827 3800
13831 4600
13832 2600
13834 4600
13835 3000
13837 2000
13839 2000
13842 3000
13844 2000
13847 1600
13850 6500
13851 2800
13854 4600
13855 4000
13859 2400
13860 4200
13861 3400
13862 3000
13863 8500
13864 3000
13871 6000
13872 2400
13874 3400
13876 2400
13881 1800
13883 2400
13884 2400
13885 2800
13900 5000
13903 2400
13905 1800
13906 6000
13911 2200
13912 4200
13919 13000

13921 2400
13926 2400
13927 3000
13928 3800
13933 900
13935 2800
17002 4600
17003 3000
17010 1000
17014 3000
17015 3800
17017 2200
17020 1400
17022 2400
17024 1600
17028 3400
17029 2800
17030 9000
17036 2800
17037 20000
17038 2600
17039 3000
17040 2400
17042 5500
17043 5500
17044 3200
17045 5500
17046 6000
17047 5500
17048 6500
17049 8000
17050 5500
17051 5500
17053 5500
17054 5500
17055 22000
17056 8000
17057 4200
17058 5500
17059 17000
17060 5500
17061 3000
17062 2600
17064 1200
17075 1800
17076 1200
17078 3200
17079 1400
17083 1200
17084 1200
17085 1600
17087 1800
17089 6000
17090 1600



17093 3600
17094 2400
17095 2400
17097 1600
17098 1600
17105 1200
17107 4800
17108 3400
17109 1200
17113 16000
17115 1800
17116 1600
17117 3200
17118 9000
17120 1000
17121 4600
17123 3000
17124 2600
17125 3000
17126 4400
17128 1600
17129 3000
17131 9000
17132 1400
17134 1600
17135 1000
17136 8500
17137 1400
17138 4200
17141 3000
17149 5000
17150 5000
17151 2200
17152 24000
17154 2400
17155 5500
17157 2000
17159 14000
17160 2000
17162 4200
17163 6500
17164 3200
17166 3200
17167 12000
17168 2600
17169 6500
17171 6000
17174 6000
17175 2000
17176 3000
17177 22000
17178 3600
17195 28000
17196 5500

17197 3200
17230 1000
17276 2000
17277 1400
17279 3600
17281 3000
17295 8500
17296 7500
17297 4000
17301 4200
17310 8000
17313 5500
17330 2200
17331 1400
17332 1800
17333 5000
17337 3000
17354 2000
17357 6000
17362 13000
17364 1400
17365 20000
17368 1600
17373 32000
17375 28000
17376 7500
17377 3000
17378 1200
17380 4800
17399 16000
17400 9500
17401 4000
17426 600
17427 2200
17429 4000
17430 6500
17431 1600
17432 70000
17434 7500
17435 95000
17445 1800
17450 4000
17452 1800
17453 12000
17455 13000
17456 2800
17457 2600
17458 2200
17464 1800
17469 5500
17470 6500
17471 1600
17473 1000
17474 1200

17475 1000
17476 4800
17477 1600
17478 1800
17479 1200
17480 3800
17482 6000
17483 2200
17486 1400
17487 1200
17489 900
17490 8000
17491 1200
17494 2000
17495 15000
17496 5000
17498 1200
17499 3200
17500 6500
17502 7000
17508 2000
17509 5000
17510 4200
17512 1200
17513 2000
17515 1000
17517 2800
17518 50000
17522 30000
17525 3600
17527 10000
17529 22000
17530 32000
17532 8500
17535 3000
17538 2800
17539 2000
17541 3400
17549 4000
17550 2000
17552 8000
17553 4000
17554 5000
17557 26000
17558 12000
17559 9000
17560 15000
17561 5500
17562 3200
17563 1600
17564 1800
17565 2800
17566 9000
17567 1800

17568 1600
17569 1800
17570 1800
17572 26000
17573 17000
17574 20000
17575 2600
17576 6000
17579 3400
17580 5500
17588 2200
17589 2200
17590 2400
17591 6000
17592 15000
17594 2000
17617 10000
17618 3800
17620 2800
17621 5000
17623 1600
17624 1600
17625 6500
17626 12000
17627 7500
17628 1600
17629 3600
17630 8000
17631 10000
17632 5500
17633 3000
17634 11000
17635 4200
17637 2400
17641 2000
17643 2000
17648 2000
17650 2000
17654 2000
17657 2000
17658 2000
17659 2000
17660 2200
17662 2000
17664 2000
17665 2000
17668 6000
17670 3400
17671 3600
17672 3200
17673 1600
17675 2000
17678 2400
17680 1000

17681 14000
17683 26000
17686 2000
17687 1200
17688 800
17695 1600
17701 5000
17702 5000
17709 1000
17710 1000
17711 11000
17712 1800
17714 2000
17725 1800
17726 5500
17751 2000
17752 7500
17755 3200
17757 2000
17769 11000
17770 15000
17773 8000
17810 800
17819 900
17820 900
17822 800
17839 800
17840 800
17841 800
17842 800
17843 800
17845 800
17848 800
17856 800
17857 800
17865 800
17866 1400
17867 2200
17872 3000
17873 1000
17898 6500
17899 5500
17903 2800
17904 5000
17906 4800
17907 9000
17908 3800
17909 3600
17912 1000
17931 1600
17933 800
17934 1400
17935 4200
17937 3400

17938 2400
17939 1400
17940 3200
17941 3200
17942 2800
17943 5500
17944 1400
17945 1400
17946 2400
17947 1400
17948 1400
17949 5500
17951 1600
17952 1400
17953 1400
17963 1200
17964 1400
17966 28000
17967 1000
17969 1000
17970 2000
17971 1000
17972 1000
17973 2400
17974 5000
17975 3200
17976 2200
17978 2200
17980 2600
17982 2800
17985 3800
17989 2800
17990 1000
17991 1000
17992 1000
17993 4200
17994 1200
17995 1800
17996 2200
17998 1000
17999 1400
18000 3000
18001 3000
18003 1800
18005 1200
18006 4200
18007 3000
18008 1000
18011 5000
18013 2600
18014 1600
18017 1200
18018 1200
18020 1400



18021 1200
18022 5500
18023 1600
18026 1800
18027 1000
18028 1000
18029 1000
18030 1200
18031 3400
18032 3800
18033 3600
18035 6500
18037 1000
18058 9500
18059 9500
18062 10000
18063 15000
18064 5500
18067 8500
18071 12000
18072 4000
18074 3000
18076 2000
18080 1600
18081 1600
18082 2400
18083 4000
18088 3600
18090 4000
18092 1600
18099 1400
18102 1600
18104 2000
18105 1600
18108 2400
18110 1200
18111 2600
18114 1600
18115 1800
18119 4000
18120 4000
18122 3000
18125 55000
18126 3000
18131 2800
18136 2600
18139 13000
18146 1800
18147 3200
18149 2000
18151 2600
18159 2000
18164 1800
18170 3000

18171 6500
18174 2000
18175 2600
18178 4000
18180 1800
18183 1600
18184 2000
18188 6000
18189 17000
18193 17000
18195 2000
18199 3000
18200 3200
18201 16000
18203 5500
18204 2200
18208 4200
18209 22000
18212 1800
18219 4200
18226 3000
18227 3200
18228 3200
18231 1400
18233 3000
18235 2400
18238 3000
18240 3200
18247 3000
18248 3000
18249 3000
18252 6500
18261 2800
18274 4200
18276 2000
18279 3200
18282 2800
18285 1600
18290 1600
18291 2800
18292 800
18293 2800
18298 1200
18305 1600
18308 1600
18315 2400
18318 2400
18319 500
18320 3000
18321 1200
18327 1800
18328 1400
18331 2400
18332 2400

18333 1400
18339 12000
18340 4000
18341 1000
18344 3200
18346 6000
18348 2000
18350 7000
18352 1000
18353 2200
18357 7000
18382 38000
18384 30000
18385 80000
18389 10000
18392 10000
18393 4000
18394 18000
18396 3000
18397 6000
18400 10000
18402 5000
18404 5000
18409 22000
18410 4000
18412 3000
18418 1400
18420 2000
18427 5000
18437 2000
18438 7000
18439 40000
18440 3000
18442 8000
18444 6500
18445 13000
18446 3600
18447 8000
18448 5000
18449 5500
18450 3000
18451 3000
18452 1800
18453 2000
18457 6500
18470 6000
18471 3000
18472 6000
18473 3000
18480 2000
18483 3800
18485 1800
18486 3400
18514 8000

18516 2000
18518 1200
18519 3200
18520 4200
18521 3200
18522 2000
18523 2200
18525 1200
18528 3200
18529 4600
18531 2400
18532 2400
18534 4600
18535 2800
18536 8000
18537 2000
18539 1600
18542 2000
18544 7000
18545 1600
18548 3000
18549 3000
18550 17000
18551 1600
18555 6500
18556 6500
18557 3000
18558 24000
18563 12000
18564 4200
19001 15000
19003 7000
19004 7000
19005 14000
19006 16000
19007 8500
19008 4000
19009 7000
19010 3000
19011 6000
19012 9000
19013 6000
19014 10000
19015 10000
19019 8000
19020 6000
19022 6000
19026 6000
19027 5500
19028 6500
19031 4000
19032 4000
19035 4000
19036 4000

19040 4000
19045 3600
19049 3400
19050 3000
19051 3000
19056 3000
19058 3200
19059 3000
19060 3000
19061 3000
19065 3000
19071 1200
19075 2000
19077 5500
19078 4200
19082 1600
19088 1200
19091 1800
19096 1400
19099 1800
19105 1400
19106 1600
19108 1200
19117 2000
19163 1800
19196 3000
19199 3800
19201 1800
19235 2600
19239 3200
19241 3200
19242 3000
19243 3000
19245 2200
19248 4200
19251 1400
19253 2600
19257 4200
19272 80000
19273 30000
19275 60000
19276 42000
19277 22000
19279 15000
19280 12000
19283 12000
19287 11000
19290 11000
19291 26000
19293 8000
19295 17000
19301 6000
19302 6000
19304 6000

19305 6000
19306 6000
19307 6000
19308 6000
19313 8500
19314 3200
19315 6000
19319 5000
19320 7500
19321 9000
19322 6500
19323 5000
19325 5000
19326 6000
19327 5000
19329 13000
19332 4000
19333 4400
19334 5500
19338 5500
19340 4000
19341 12000
19342 5000
19343 3000
19344 22000
19345 4000
19346 3000
19352 4400
19353 4000
19354 4000
19356 4000
19357 4000
19358 5500
19359 2400
19360 4000
19361 4200
19362 4200
19364 4800
19365 4000
19368 4000
19370 3000
19371 3000
19378 3800
19379 3600
19380 3000
19381 3000
19382 3000
19383 6500
19384 3600
19385 3000
19386 3000
19387 3000
19390 3000
19393 3000



19395 8500
19396 3000
19402 2000
19403 5000
19404 4200
19406 3200
19407 3600
19408 3000
19409 3000
19410 3000
19411 3600
19413 4200
19415 3200
19416 3000
19421 2000
19425 2400
19428 3000
19431 2000
19432 3200
19433 2200
19434 2200
19438 3600
19439 1800
19451 3600
19452 3000
19457 1200
19458 1200
19459 2400
19468 6500
19469 2000
19474 4400
19482 2800
19484 2000
19488 2400
19489 12000
19491 2800
19492 2800
19498 1600
19500 1200
19501 1800
19503 1800
19506 1600
19515 1400
19516 1600
19523 1000
19524 1600
19525 1800
19527 1800
19528 2400
19529 2600
19534 2000
19535 1600
19540 1600
19541 1600

19548 2000
19549 2000
19560 1600
19561 1400
19564 1600
19566 1600
19573 1200
19575 1200
19576 3000
19579 1600
19581 2800
19595 5000
19598 1600
19599 1600
19602 1400
19608 2800
19614 3400
19615 1200
19616 1000
19634 32000
19637 18000
19639 16000
19640 12000
19642 10000
19643 10000
19644 32000
19646 16000
19647 7500
19650 7000
19651 5500
19652 4400
19653 5500
19655 3200
19658 1800
19659 3600
19662 3800
19664 3200
19665 3800
19666 3000
19667 2000
19668 3000
19670 2600
19673 4400
19674 1600
19675 6000
19676 1800
19677 1400
19689 6500
19710 4200
19713 9000
19718 12000
19720 10000
19722 11000
19726 13000

19734 6000
19735 10000
19736 8500
19739 13000
19740 16000
19743 6000
19744 7500
19746 5000
19747 9000
19748 5000
19749 10000
19750 6500
19751 9000
19752 5000
19753 10000
19754 7000
19755 5000
19760 5000
19773 4000
19774 8500
19775 7500
19777 5500
19778 6500
19782 3600
19784 7500
19788 4200
19790 3000
19792 3000
19793 2400
19795 3000
19797 800
19799 1800
19805 3000
19807 3600
19809 3800
19817 4000
19822 3400
19824 1800
19829 1000
19836 2800
19838 2000
19839 2000
19840 3000
19844 2800
19845 2200
19847 2400
19852 2000
19854 5000
19855 2000
19856 3000
19857 3000
19858 2000
19859 4200
19862 1800

19866 3400
19867 4000
19868 2000
19874 2000
19875 2000
19878 2400
19879 2000
19881 1800
19882 2000
19883 2000
19884 2000
19889 2000
19890 4200
19891 2800
19892 2000
19897 2000
19901 2000
19905 1000
19908 1600
19911 1600
19912 1200
19913 1000
19915 100
19919 2000
19926 2000
19928 1600
19935 1000
19937 2800
19945 1000
19951 3000
19952 2800
19958 1800
19962 1400
19963 1000
19964 1200
19965 1800
19966 1400
19967 1000
19968 6000
19971 3600
19973 1000
19975 1400
19977 2000
19980 1600
19981 2400
19982 1600
19983 2200
19984 2200
19986 2000
19992 1800
20002 8000
20005 11000
20019 28000
20020 20000

20022 38000
20024 6500
20027 11000
20028 24000
20030 4000
20031 4000
20033 4000
20034 4400
20036 5500
20037 3000
20038 3400
20040 2800
20042 3000
20044 2600
20045 2000
20046 2200
20047 2000
20048 2000
20049 2200
20050 2200
20051 1600
20052 2000
20054 1000
20056 1800
20057 1400
20059 1200
20060 1200
20063 1200
20065 1800
20066 1600
20069 2000
20070 2600
20074 1000
20076 2000
20077 1600
20078 1800
20080 1800
20081 2400
20093 2200
20115 9000
20116 8500
20117 9000
20118 7500
20119 4600
20120 4000
20121 3200
20122 8000
20124 2400
20126 2200
20127 2000
20128 1600
20129 4000
20132 1000
20152 9000

20154 8000
20157 8000
20158 7000
20159 5000
20161 4800
20162 4000
20165 4200
20166 2400
20168 3600
20170 3000
20171 3600
20173 2000
20175 2000
20177 5500
20178 2400
20181 1800
20182 1400
20183 4000
20184 1800
20187 2000
20188 1600
20191 2400
20194 1800
20207 1000
20216 3000
20242 3400
20246 5500
20247 8000
20250 3000
20251 3000
20252 2800
20254 2800
20255 2600
20264 1200
20267 3000
20271 1600
20272 1400
20274 1600
20279 1600
20283 1000
20304 17000
20310 5000
20312 4000
20317 3000
20320 3000
20321 2000
20322 2600
20323 2800
20328 2000
20329 1800
20330 2000
20331 1200
20334 2000
20335 6500



20338 1600
20339 8000
20341 2800
20342 3000
20352 1800
20353 2600
20354 1400
20356 800
20397 34000
20398 6500
20399 6500
20400 4000
20401 2200
20426 6000
20446 4000
20447 14000
20448 5000
20449 7000
20450 6000
20453 5000
20454 5500
20455 4000
20458 4000
20459 3000
20460 5500
20461 7500
20463 3000
20464 3000
20466 3000
20467 3000
20468 3000
20469 3000
20470 3000
20475 3200
20476 2000
20477 1800
20478 1600
20480 7000
20481 1000
20482 1800
20483 4200
20507 9000
20509 24000
20514 8000
20515 6000
20516 34000
20519 16000
20521 3600
20524 4000
20525 3600
20527 2400
20529 3000
20530 3000
20531 3000

20537 2200
20538 2800
20539 1800
20541 2000
20545 4600
20546 1600
20550 1400
20552 1400
20555 1800
20560 1400
20564 1000
20566 1200
20567 26000
20572 4000
20576 2800
20586 2000
20593 3200
20594 11000
20597 1400
20598 3600
20602 2000
20605 2400
20612 1600
20613 1400
20625 1600
20662 5500
20669 5500
20670 2000
20672 2400
20677 1800
20679 1800
20700 28000
20701 4200
20702 1600
20703 2200
20717 4000
20718 6000
20719 3000
20720 2800
20721 3000
20723 4400
20724 4600
20726 2800
20727 2800
20728 3000
20736 1800
20743 1400
20744 1600
20765 2000
20785 36000
20786 12000
20788 85000
20790 8000
20792 19000

20793 17000
20796 55000
20797 10000
20798 10000
20799 8500
20802 6000
20805 6500
20806 17000
20807 5000
20809 12000
20812 5000
20813 6500
20814 5000
20816 7000
20817 4200
20818 4800
20820 4000
20821 4200
20822 4000
20823 4000
20825 4000
20829 4000
20830 5500
20831 4000
20832 4800
20834 3000
20835 3000
20836 3000
20837 1800
20838 4200
20839 4400
20841 4000
20843 6000
20845 3800
20847 3000
20848 8000
20849 4600
20850 2000
20852 3000
20854 6500
20856 3000
20857 3600
20858 3000
20860 3000
20861 3000
20864 3000
20865 4200
20868 36000
20869 4600
20871 3600
20874 3000
20881 9000
20882 3000
20883 11000

20888 3400
20889 3600
20890 4000
20891 3000
20892 3400
20894 3000
20896 3000
20897 12000
20900 4000
20902 3200
20904 3800
20905 4000
20907 3000
20908 3000
20912 3600
20916 2600
20924 2000
20927 1600
20943 3200
20950 2200
20951 2000
20954 3200
20958 2000
20959 2800
20961 1600
20962 7500
20965 1600
20968 2800
20972 1600
20979 1600
20984 1800
20985 2800
20989 1800
20990 2200
20991 1400
20992 1000
20996 2800
20997 9500
20999 1400
21000 2800
21001 1600
21003 1800
21004 2400
21006 1000
21008 3200
21013 2200
21019 1000
21020 1000
21023 1000
21027 1600
21029 2000
21031 2000
21032 2800
21035 1800

21037 2000
21038 7500
21039 8000
21041 3200
21067 2800
21069 2000
21073 1600
21094 1600
22003 550000
22011 100000
22013 60000
22038 170000
22047 32000
22053 26000
22054 1400
22055 2400
22056 8000
22058 3600
22061 7000
22066 19000
22068 3000
22072 6000
22076 1600
22077 1800
22078 32000
22079 2400
22082 60000
22086 6500
22091 5000
22093 4000
22095 6000
22099 38000
22104 2400
22105 60000
22114 15000
22115 30000
22116 32000
22117 3600
22122 15000
22124 4200
22126 19000
22127 55000
22128 22000
22129 240000
22131 70000
22135 12000
22137 19000
22140 10000
22141 60000
22142 6500
22143 8500
22144 3000
22145 6000
22147 85000

22150 12000
22151 9000
22153 4200
22154 10000
22155 7000
22156 22000
22157 11000
22159 5000
22168 5000
22169 18000
22173 2000
22179 14000
22181 3200
22182 2200
22183 7000
22187 2000
22191 8000
22192 8000
22193 6000
22197 3600
22201 4000
22204 6000
22206 2600
22210 6000
22211 3200
22213 1600
22214 3800
22216 170000
22217 6000
22220 28000
22224 3400
22225 4000
22229 2400
22235 9500
22238 12000
22239 3000
22242 24000
22243 12000
22244 12000
22247 4000
22248 3400
22249 11000
22256 5500
22260 26000
22264 13000
22265 50000
22268 70000
22269 34000
22270 34000
22271 46000
22274 30000
22276 24000
22278 26000
22279 15000



22280 17000
22281 13000
22283 5500
22284 28000
22285 110000
22286 1600
22288 6000
22290 42000
22291 19000
22293 5000
22294 7000


